
A salvaguardia del motore:
filtri Bosch per auto e veicoli 
commerciali
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Cruciale per i veicoli commerciali:  
filtri Diesel con separatori d’acqua
A causa dell’elevato flusso, i separatori d’acqua  
sono spesso già presenti sui veicoli commerciali  
con funzione di pre-filtraggio per l’acqua  
e le particelle grossolane.  
Il filtro gasolio effettivo esegue quindi il compito 
di filtrare finemente il carburante

Schema e funzionamento di filtri in linea diesel
1 Tubo di collegamento
2 Scarico acqua
3 Coperchio del filtro
4 Doppia bordatura
5 Materiale filtrante multistrato
6 Camera di accumulo acqua
7 Sensore acqua
8 Tubo di scarico dell’acqua
9 Connettore elettrico per sensore acqua

A Afflusso di gasolio contaminato
B Sporcizia e acqua filtrate dal gasolio 
C Il diesel pulito è condotto al motore

Schema e funzionamento di filtri benzina
1 Coperchio del filtro
2 Piastra di supporto
3 Bordo internamente saldato
4 Anello di tenuta
5 Mezzo filtrante
6 Alloggiamento del filtro resistente alla pressione

A Afflusso di benzina contaminata
B Filtrazione della benzina
C La benzina pulita è condotta al motore
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Filtri olio Bosch:
per ottenere prestazioni ottimali dal motore 

Funzione dell’olio
 f Minimizzazione dell’usura e dell’attrito
 f Dissipazione del calore
 f Sigillatura di precisione e protezione contro  

la corrosione

Compito del filtro dell’olio
 f Proteggere il motore contro le impurità nell’olio 

come polvere, particelle metalliche, residui  
di combustione o particelle di fuliggine

Sostituire i filtri dell’olio regolarmente secondo  
le specifiche del costruttore del veicolo!
Conseguenze del filtro sporco:

 f Usura prematura del motore, fino al punto  
di danneggiare il motore

 f Potenza del motore ridotta
 f Aumento del consumo di olio
 f Perdite di olio
 f Inquinamento provocato da perdite di olio

Traffico urbano significa stress per l’olio
Su tragitti brevi e nel traffico stop-and-go, l’olio  
ed i filtri dell’olio devono essere sostituiti più spesso 
rispetto agli intervalli di sostituzione indicati dal 
costruttore del veicolo, dato che i frequenti avviamenti 
a freddo portano a più condensa e carburante  
in eccesso nella miscela di combustione.  
Ciò significa che...

 f ...idrocarburi incombusti e condensa nell’olio 
portano ad invecchiamento precoce dell’olio.

 f ...a temperature elevate del motore, questi 
componenti evaporano nel circuito dell’olio, 
riducendo ulteriormente la qualità lubrificazione. 

I vantaggi dei filtri olio Bosch
 f Proteggere il motore e mantenere la funzionalità 

olio motore nel tempo grazie a: alto tasso  
di separazione delle particelle, resistenza 
all’umidità e resistenza alla trazione

 f Lunga durata grazie alla grande superficie filtrante
 f Tutela dell’ambiente e del motore, dato che  

le perdite di olio sono impedite
 f Lubrificazione immediata del motore durante 

l’avviamento a freddo grazie alla valvola di non 
ritorno
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Cartuccia del filtro olio
L’alloggiamento del filtro 
dell’olio è permanentemente 
collegato al blocco motore. 
Quando si cambia il filtro,  
solo l’inserto del filtro  
e le guarnizioni vengono 
sostituite.

Filtro olio completo
Quando si cambia  
il filtro, l’intero filtro 
dell’olio è riposizionato 
e imbullonato 
direttamente al blocco 
motore con una flangia 
di collegamento. 

Tipi di filtri olio 

Olio motore nuovo
Buone proprietà lubrificanti

Olio motore esausto
Contaminazione di particolato, 
ridotte proprietà lubrificanti

Specialmente per i veicoli commerciali: Oil Bypass filtration
Nei veicoli commerciali, una grande quantità di particelle si 
accumulano nell’olio col passare del tempo, soprattutto 
particelle di particolato. Questo provoca l’invecchiamento 
precoce dell’olio e l’usura  e del motore. Oltre al filtro 
principale, che filtra l’intera quantità di olio ad ogni ciclo,  
i veicoli commerciali di solito hanno anche un filtro  
di bypass. Questo pulisce dal 5 al 10% dell’olio grazie  
ad un circuito separato.

Filtri olio - Schema e funzionamento
1 Guarnizione
2 Collegamento filettato
3 Doppia bordatura
4 Valvola di non ritorno
5 Mezzo filtrante
6 Rivestimento di supporto
7 Involucro resistente alla pressione
8 Valvola di bypass

A Afflusso di olio contaminato
B Filtrazione dell’olio
C Olio pulito condotto al motore
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Benutzerhinweise

In diesem Katalog sind die Daten 
von Fahrzeugen, Motoren und Gerä-
ten für den europäischen Markt von 
Baujahr 1996 bis einschließlich 
2016 erfasst. Diese wurden aus 
Her steller- und Impor teurangaben, 
aus Fahrzeuguntersuchungen sowie 
aus Unterlagen von Bosch nach be-
stem Wissen sorgfältig zusammen-
gestellt und geben den Stand zum 
Zeitpunkt der Drucklegung wieder.

Zwangsläufige Abwei  ch ungen 
durch länderspezifische technische 
Änderungen können nie ganz 
ausgeschlossen werden. Bosch 
kann daher insoweit nicht für die 
Vollständigkeit und Fehlerfreiheit 
der Daten haften. Für Irrtümer und 
Druckfehler, die zu Schäden am 
Eigentum oder Vermögen führen, 
haftet Bosch nur bei grob fahr-
lässiger Pflichtverletzung und bei 
Vorsatz für unmittelbare Schäden. 
Bei Personenschäden haftet Bosch 
auch bei leichter Fahrlässigkeit.

Notes for users

This catalog contains the data 
from the vehicles, engines, and 
equipment for the European market 
from year of manufacture 1996 
up to and including the year 2016. 
This data has been assembled 
from information provided by 
manufacturers and importers, and 
taken from Bosch documentation, 
as well as from investigations made 
on  vehicles. It has been compiled 
to the best of our knowledge and 
belief, and reflects the status at the 
date of going to print.

Inevitable deviations due to 
 country-specific technical changes 
can never be completely excluded. 
Therefore, Bosch in this respect 
cannot be responsible for the 
 completeness and accuracy of the 
data. For mistakes and misprint, 
which lead to damage of property 
or fortune, Bosch is responsible 
only in case of grossly negligent 
 violation of duties and in case of 
intention for direct damage. In case 
of personal injury, Bosch is also 
liable concerning slight negligence.

A l’attention de l’utilisateur

Le présent catalogue mentionne les 
données spécifiques de véhicules, 
moteurs et appareils pour le mar-
ché européen depuis l’année de fa-
brication 1996 jusqu’au millésime 
2016 inclus. Ces informations ont 
été rassemblées soigneusement 
et en toute impartialité à partir 
des indications des constructeurs 
et importateurs, des contrôles 
techniques des véhicules et de la 
documentation Bosch, et matériali-
sent le stade des connaissances au 
moment de la mise sous presse.

Des écarts inévitables ne peuvent 
jamais être complètement exclus en 
raison des différences spécifiques 
à chaque pays. Bosch ne peut 
donc pas à cet égard être tenu 
responsable de l’exactitude des 
données. Pour des erreurs et fautes 
d‘impression,  qui causeraient des 
des dégâts matériels, Bosch est 
responsable seulement en cas de 
violation de  ses obligations par 
faute lourde intentionnelle en ce qui 
concerne les dommages matériels. 
En cas de dommages corporels, 
Bosch peut être également tenu 
pour responsable dans les cas de  
faute légère.

Avvertenze per la consultazione

Nella seguente parte di catalogo 
sono contemplati veicoli, motori 
ed apparecchi a partire dall’anno 
di costruzione 1996 fino all’anno 
2016. Tali informazioni sono state 
rilevate dalle documentazioni di 
Case Auto, Importatori, da verifiche 
eseguite sui veicoli, così come da 
documenta zione Bosch. 

Eventuali discordanze, dovute 
a variazioni delle caratteristiche 
 tecniche per specifici Paesi, non 
possono essere contemplate. 
Bosch non potrà quindi essere 
considerata responsabile per 
 mancanze o inesattezze dei dati. 
Per eventuali danni a cose o danni 
patrimoniali, dovuti ad errori  
o refusi di stampa, Bosch è 
 responsabile solo in caso di dolo 
o colpa grave. In caso di danni alla 
persona, Bosch è responsabile 
 anche in caso di colpa meno grave.

Instrucciones para el usuario

Los datos de este catálogo para 
vehículos, motores y utensilios del 
mercado europeo comprenden los 
años de construcción desde 1996 
hasta 2016 inclusive. Éstos son 
creados para la edición indicada 
sobre la base de documentos de 
Bosch, exámenes o inspecciones 
de vehículos así como datos de 
fabricantes e importadores.

Las diferentes especificaciones 
 técnicas propias de cada pais 
nunca pueden ser excluídas 
 completamente. Por lo tanto, 
Bosch en este aspecto, no puede 
ser  responsable de la absoluta 
 exactitud de los datos. En el caso 
de errores, incluidos los de  
imprenta, que generen daños  
ó  pérdidas de la propiedad  
o  posesiones, Bosch es res-
ponsable únicamente en los casos 
de  violación negligente de sus 
 obligaciones y en el supuesto 
de  intención o dolo para el daño 
 directo. Bosch está también 
 obligado a responder en casos de 
injurias personales por negligencia. 
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Gebruikersinstructies

In deze catalogus zijn de gegevens 
van voertuigen, motoren en  
apparaten voor de Europese markt 
vanaf bouwjaar 1996 tot en met 
bouwjaar 2016 opgenomen. Deze 
zijn naar eer en geweten zorgvuldig 
samengesteld uit fabrikant- en  
importeursgegevens, voertuig- 
onderzoek alsmede informatie van 
Bosch en geven de stand op het 
tijdstip van publicatie weer.  

Landspecifieke afwijkingen zijn 
 echter onvermijdelijk en niet geheel 
uit te sluiten. Derhalve kan Bosch 
niet verantwoordelijk worden 
gehouden voor de volledigheid en 
het foutloos zijn van deze gege-
vens. Indien aperte onjuistheden 
of drukfouten leiden tot directe 
 vermogensschade of directe 
schade aan eigendommen is Bosch 
slechts aansprakelijk in geval  
van grove nalatigheid of opzettelijk  
handelen. Indien aperte 
 onjuistheden of drukfouten 
leiden tot letselschade is Bosch 
 aansprakelijk in geval van 
 toerekenbare tekortkoming, die 
zowel verwijtbaar is als voor haar 
risico komt.

Användarvägledning

I denna katalog finns data angivna 
för fordon, motorer och apparater 
för den europeiska marknaden 
från årsmodell 1996 till och med 
2016. Uppgifterna kommer från 
tillverkarna och importörerna, 
från fordonsundersökningar och 
från underlag från Bosch och är 
omsorgsfullt sammanställda enligt 
tillgänglig kunskap och anger läget 
vid tryckningstidpunkten.

I vissa länder kan specifika 
 avvikelser förekomma p. g. a. 
tekniska ändringar varför Bosch ej 
kan hållas ansvarig för ej komplett 
 information. Vid fel som leder till 
direkt skada på egendom eller 
fordon, kan Bosch hållas ansvarig 
endast om grov oaktsamhet 
kan  påvisas. Vid personskador 
kan Bosch hållas ansvarig om 
 vårdslöshet kan påvisas.

Pokyny pro uživatele

V tomto katalogu jsou obsaženy 
údaje vozidel, motorů a přístrojů 
pro evropský trh od roku výroby 
1996 do roku 2016 včetně. Tyto 
údaje byly pečlivě sestaveny podle 
nejlepšího vědomí z údajů výrobců 
a dovozců automobilů a zachycují 
stav k datu předání do tisku. 

Odchylky, způsobené technickými  
změnami specifickými pro některé 
země, není možné vyloučit. 
Proto nemůže firma Bosch 
ručit za úplnost a bezchybnost 
těchto údajů. Za omyly a chyby 
tisku, které by způsobily škodu 
na  vlastnictví nebo majetku, ručí 
firma Bosch jen v případě hrubého 
a nedbalého porušení povinností 
a úmyslu  bezprostřední škody. 
Pokud by měly za následek škody 
na zdraví osob, nese firma Bosch 
odpovědnost i v příipadě mírné 
nedbalosti.

Wskazówki dla użytkownika

Katalog zawiera dane pojazdów, 
silników i urządzeń na rynek  
europejski od roku produkcji 1996 
do 2016 włącznie. Zostały one 
starannie zestawione na podstawie 
danych producentów i importerów, 
badań pojazdów oraz dokumentacji 
firmy Bosch zgodnie z aktualnym 
stanem wiedzy w momencie  
oddania do druku.

W katalogu mogą występować 
 róznice w stosuknu do 
 poszczególnych pojazdów w 
związku ze specyficznymi dla 
poszczególnych krajów  wersjami 
wyposażenia i specyfikacji 
technicznej. Bosch nie ponosi 
odpowiedzialności za kompletność  
i dokładność danych. Za błędy  
i nieścisłości w druku, które mogą 
prowadzić do szkód mienia Bosch 
jest odpowiedzialny jedynie  
w przypadkach rażącego zanied-
bania obowiązków oraz w przypadku  
bezpośredniego zamiaru  
spowodowania szkód. Bosch jest 
odpowiedzialny za uszkodzenia 
ciała jedynie w przypadkach  
zaniedbania z własnej strony.

Вниманию пользователей 

В настоящем каталоге приводятся 
данные по автомобилям, 
двигателям и прочему 
оборудованию на европейском 
рынке с 1996 по 2016 год 
выпуска включительно. Они 
были тщательно подобраны из 
информации, предоставленной 
производителями и 
импортерами, по результатам 
тестирования автомобилей, а 
также из документации компании 
Bosch и отражают состояние на 
момент подписания в печать. 
Неизбежные расхождения 
из-за специфических для 
каждой страны технических 
модификаций не могут быть 
полностью исключены. Поэтому 
компания Bosch не несет 
ответственность за полноту 
и точность предоставленных 
данных. В случае, если  
ошибки или опечатки привели  
к ущербу для собственности или 
повлекли материальные затраты, 
компания Bosch принимает 
на себя ответственность 
только если это является 
преднамеренным вредом или 
грубой небрежностью со стороны 
фирмы Bosch. Если по! страдало 
физическое лицо, фирма Bosch 
несет ответственность даже при 
допущении незначительной 
небрежности. 
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1 Fahrzeugmarke
Hervorhebung der Hersteller 
im Graubalken

2 Fahrzeugmodell
Alphanumerisch aufsteigend

3 Modelldetail
Besondere Fahrzeugmerkmale

4 Hubraum
in l

5 Motorleistung
in kW

6 Motortyp
Siehe spezieller Hinweis in den 
Fahrzeugpapieren

7 Export-Land
Gilt nur für spezielle  
Exportfahrzeuge

8 Bildzeichen-Erläuterung
Erläuterungen  
siehe Katalogende. 

9 Filterarten

!≠ Bestellnummer
zum Nachbestellen für den 
Handel 

!¡ Sonderfall
Erläuterung siehe Katalogende.
 

!“ Fußnote
Erläuterung siehe Katalogende.

!¶ Einbauzeitraum
Einbauzeitraum des jeweiligen  
Produktes
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Brera 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.0 JTDM

2,0 | 120 | 844 A2.000
02.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

2,0 | 125 | 939 B3.000 <M120>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.2 JTS

2,2 | 136 | 939 A5.000 <M50>
01.06-12.10 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.4 JTDM 20V

2,4 | 147/154 | 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000
04.06-12.10 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 3.2 JTS 24V, JTS 24V Q4

3,2 | 191/195 | 939 A.000 <M61>; 939 A.000 <M62>
01.06-12.10 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Giuletta 2.0 JTDM

2,0 | 110 | 940 B5.000
08.13→ F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 BiFuel, TB

1,4 | 88/125 | 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>
05.10→ PRF 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 TB

1,4 | 77/85/120 | 940 A6.000; 940 B...; 955 A8.000 <MultiAir>
04.10→ 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.6 JTDM

1,6 | 77 | 940 A3.000
05.10→ F 026 40 P 7108 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.8 TBi

1,8 | 173-177 | 940 A1.000
05.10→ F 026 40 P 7096 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 2.0 JTDM

2,0 | 100/103/120/125 | 940...; 940 A4.000; 940 A5.000; 940 A7.000
04.10→ F 026 40 P 7108 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2251 I

GT 1.8 TS

1,8 | 103-106 | AR32205 <M1>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3156 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 1.9 JTD 16V

1,9 | 110 | 937A5000 <M15>; 937A5000 <M92>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 125 | 937A6000 <M94>
10.07-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

GT 2.0 JTS

2,0 | 119/121 | 932A2000 <M6>; 937A1000 <M5>
10.03-07.04 0 451 10 P 3336 O
10.03-12.10 1 457 43 S 3156 L

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 3.2 V6

3,2 | 176 | 936A000 <M10>
10.03-12.10 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3791 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GTV 1.8 T.S. 16V

1,8 | 106 | AR 32201 <M1>
05.98-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 987 43 M 2014 I

ALFA ROMEO *
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0,4 | 4
06.00-08.02 0 451 10 P 3292 O

Brera 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.0 JTDM

2,0 | 120 | 844 A2.000
02.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

2,0 | 125 | 939 B3.000 <M120>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.2 JTS

2,2 | 136 | 939 A5.000 <M50>
01.06-12.10 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.4 JTDM 20V

2,4 | 147/154 | 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000
04.06-12.10 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 3.2 JTS 24V, JTS 24V Q4

3,2 | 191/195 | 939 A.000 <M61>; 939 A.000 <M62>
01.06-12.10 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Giulietta 1.4 BiFuel, TB

1,4 | 77/85/88/125 | 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>; 940 A6.000; 940 B...
04.10o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0298 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 TB

1,4 | 88 | 940 B7.000
08.13o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

1,4 | 110
09.14o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

1,4 | 120 | 955 A8.000 <MultiAir>
04.10o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0298 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.6 JTDM

1,6 | 77 | 940 A3.000
05.10o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0297 L
EU5 F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2251 I

1,6 | 85/88 | 940 C1.000; 940 C5.000
04.15o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0297 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.8 TBi

1,8 | 173 | 940 A1.000
05.10-12.13 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0297 L
1 987 43 M 2251 I

1,8 | 177 | 940 B2.000
07.13o EU5 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0297 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 2.0 JTDM

2,0 | 100/103/120/125 | 940...; 940 A4.000; 940 A5.000; 940 A7.000
04.10o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0298 L
EU5 F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2251 I

2,0 | 110/120/129 | 940 B4.000; 940 B5.000; 940 B9.000; 940 C3.000; 940 C4.000
08.13o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0298 L
1 987 43 M 2251 I

GT 1.8 TS

1,8 | 103-106 | AR32205 <M1>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3156 L

AIXAM

400
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2017 | 2018 Bosch Automotive Aftermarket

1 Vehicle brand 
Manufacturer highlighted  
in gray bar

2 Vehicle model 
In ascending alphanumerical  
order

3 Model detail 
Special vehicle features

4 Engine capacity 
in l

5 Engine power 
in kW

6 Engine type
See special note in vehicle  
documents

7 Export country
Only applies to special export 
vehicles

8 Pictogram explanation
See end of catalog  
for explanation.

9 Filter types

!≠ Order number
For aftermarket orders 

!¡ Special case
See end of catalog for 
 explanation.  

!“ Footnote
See end of catalog for 
 explanation.  

!¶ Installation period
Installation period for relevant 
product

1 Marque de véhicules 
Mise en valeur des construc-
teurs dans la barre grise

2 Modèle de véhicule 
en ordre alphanumérique 
croissant

3 Détail du modèle 
Particularités du véhicule

4 Cylindrée 
en l

5 Puissance du moteur 
en kW

6 Type de moteur
Voir remarque spécifique  
dans les papiers du véhicule

7 Pays d’exportation
Ne concerne que des véhicules 
d’exportation spécifiques

8 Explication des picto-
grammes
Explication, voir la fin du 
 catalogue.

9 Types de filtres

!≠ Référence 
pour le réapprovisionnement  
des revendeurs

!¡ Cas particulier
Explication, voir la fin du 
 catalogue. 

!“ Note
Explication, voir la fin du 
 catalogue.

!¶ Période de montage
Période de montage du  
produit considéré

1 Marca del veicolo 
Evidenziazione del costruttore  
su sfondo grigio

2 Modello del veicolo 
In ordine alfanumerico 
crescente

3 Dettagli del modello 
Caratteristiche particolari  
del veicolo

4 Cilindrata 
in l

5 Potenza motore 
in kW

6 Tipo motore
Vedere indicazioni specifiche   
nei documenti veicolo

7 Paese di esportazione
Vale solo per veicoli oggetto  
di esportazioni speciali

8 Legenda dei simboli
Indicazioni a fine catalogo.

9 Tipi di filtri

!≠ Codice ordinazione 
Per il riordino da parte di  
rivenditori

!¡ Casi particolari
Indicazioni a fine catalogo.  

!“ Note a fondo pagina
Indicazioni a fine catalogo. 

!¶ Periodo di montaggio
Del rispettivo ricambio 

1 Marca del vehículo 
Fabricantes resaltados con  
una barra gris

2 Modelo del vehículo 
Alfanumérico ascendente

3 Detalle de modelo 
Características particulares  
del vehículo

4 Cilindrada  
en l

5 Potencia del motor  
en kW

6 Tipo de motor
Véase la indicación especial en 
la documentación del vehículo

7 País de exportación
Válido sólo para vehículos  
de exportación especiales

8 Explicación de símbolos  
gráficos
Explicación véase la parte final  
del catálogo.

9 Tipos de filtros

!≠ Referencia de pedido
para pedidos posteriores por  
el comercio

!¡ Caso especial
Explicación, véase la parte final  
del catálogo. 

!“ Nota al pie
Explicación, véase la parte final  
del catálogo. 

!¶ Periodo de instalación
Periodo durante el que se 
 instala el producto en cuestión

en fr it es
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1 Voertuigmerk
Accentuering van de fabrikanten  
in de grijze balk

2 Voertuigmodel
Alfanumeriek oplopend

3 Modeldetail
Bijzondere voertuigkenmerken

4 Cilinderinhoud
in l

5 Motorvermogen
in kW

6 Motortype
Zie speciale opmerking in de  
voertuigpapieren 

7 Exportland
Alleen geldig voor speciale  
exportvoertuigen

8 Toelichting van de 
 symbolen
Toelichting zie einde van  
de catalogus.

9 Filtersoorten

!≠ Bestelnummer
Voor nabestellingen voor de  
handel

!¡ Speciale gevallen
Toelichting zie einde van de  
catalogus. 

!“ Voetnoot
Toelichting zie einde van de  
catalogus. 

!¶ Inbouwperiode
Inbouwperiode van het betref-
fende product

nl

Gebruiksaanwijzing

sv

Bruksanvisning

cs

Pokyny pro uživatele

pl

Wskazówki dla  
użytkownika

ru

Указания по  
применению

B1.4

nl

2014  |  2015

B2 | ALFA ROMEO

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

A

Brera 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.0 JTDM

2,0 | 120 | 844 A2.000
02.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

2,0 | 125 | 939 B3.000 <M120>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.2 JTS

2,2 | 136 | 939 A5.000 <M50>
01.06-12.10 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.4 JTDM 20V

2,4 | 147/154 | 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000
04.06-12.10 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 3.2 JTS 24V, JTS 24V Q4

3,2 | 191/195 | 939 A.000 <M61>; 939 A.000 <M62>
01.06-12.10 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Giuletta 2.0 JTDM

2,0 | 110 | 940 B5.000
08.13→ F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 BiFuel, TB

1,4 | 88/125 | 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>
05.10→ PRF 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 TB

1,4 | 77/85/120 | 940 A6.000; 940 B...; 955 A8.000 <MultiAir>
04.10→ 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.6 JTDM

1,6 | 77 | 940 A3.000
05.10→ F 026 40 P 7108 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.8 TBi

1,8 | 173-177 | 940 A1.000
05.10→ F 026 40 P 7096 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 2.0 JTDM

2,0 | 100/103/120/125 | 940...; 940 A4.000; 940 A5.000; 940 A7.000
04.10→ F 026 40 P 7108 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2251 I

GT 1.8 TS

1,8 | 103-106 | AR32205 <M1>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3156 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 1.9 JTD 16V

1,9 | 110 | 937A5000 <M15>; 937A5000 <M92>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 125 | 937A6000 <M94>
10.07-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

GT 2.0 JTS

2,0 | 119/121 | 932A2000 <M6>; 937A1000 <M5>
10.03-07.04 0 451 10 P 3336 O
10.03-12.10 1 457 43 S 3156 L

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 3.2 V6

3,2 | 176 | 936A000 <M10>
10.03-12.10 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3791 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GTV 1.8 T.S. 16V

1,8 | 106 | AR 32201 <M1>
05.98-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 987 43 M 2014 I

ALFA ROMEO *

Brera

Giuletta

Giulietta

GT

GTV

B2 | AIXAM

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

400

0,4 | 4
06.00-08.02 0 451 10 P 3292 O

Brera 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.0 JTDM

2,0 | 120 | 844 A2.000
02.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

2,0 | 125 | 939 B3.000 <M120>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.2 JTS

2,2 | 136 | 939 A5.000 <M50>
01.06-12.10 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.4 JTDM 20V

2,4 | 147/154 | 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000
04.06-12.10 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 3.2 JTS 24V, JTS 24V Q4

3,2 | 191/195 | 939 A.000 <M61>; 939 A.000 <M62>
01.06-12.10 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Giulietta 1.4 BiFuel, TB

1,4 | 77/85/88/125 | 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>; 940 A6.000; 940 B...
04.10o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0298 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 TB

1,4 | 88 | 940 B7.000
08.13o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

1,4 | 110
09.14o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

1,4 | 120 | 955 A8.000 <MultiAir>
04.10o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0298 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.6 JTDM

1,6 | 77 | 940 A3.000
05.10o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0297 L
EU5 F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2251 I

1,6 | 85/88 | 940 C1.000; 940 C5.000
04.15o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0297 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.8 TBi

1,8 | 173 | 940 A1.000
05.10-12.13 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0297 L
1 987 43 M 2251 I

1,8 | 177 | 940 B2.000
07.13o EU5 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0297 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 2.0 JTDM

2,0 | 100/103/120/125 | 940...; 940 A4.000; 940 A5.000; 940 A7.000
04.10o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0298 L
EU5 F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2251 I

2,0 | 110/120/129 | 940 B4.000; 940 B5.000; 940 B9.000; 940 C3.000; 940 C4.000
08.13o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0298 L
1 987 43 M 2251 I

GT 1.8 TS

1,8 | 103-106 | AR32205 <M1>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3156 L

AIXAM
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2017 | 2018 Bosch Automotive Aftermarket

1 Fabrikat
Tillverkaren markerad i det  
grå fältet

2 Fordonsmodell 
Alfanumeriskt stigande

3 Modelldetalj 
Speciella fordonskännetecken

4 Slagvolym 
i l

5 Motoreffekt 
i kW

6 Motortyp
Se speciell anteckning  
i fordonshandlingarna

7 Exportland
Gäller för speciella  
exportfordon

8 Bildsymbolernas förklaring
Se förklaring i slutet av 
 katalogen.

9 Filtertyper

!≠ Ordernummer 
För efterbeställning för handeln

!¡ Specialfall
Se förklaring i slutet av 
 katalogen.

!“ Fotnot
Se förklaring i slutet av 
 katalogen.

!¶ Monteringsperiod
Monteringsperiod för respektive 
produkt

1 Značka vozidla
Zvýraznění výrobce šedým  
pruhem

2 Model vozidla
Alfanumericky vzestupně

3 Detail modelu
Zvláštní charakteristiky vozidla

4 Obsah motoru 
v litrech

5 Výkon motoru
v kW

6 Typ motoru
Viz speciální pokyny v dokla-
dech vozidla

7 Země exportu
Platí jen pro speciální exportní 
vozidla

8 Vysvětlení grafických 
značek
Vysvětlení viz konec katalogu.

9 Druhy filtů

!≠ Objednací číslo
k doobjednání pro obchod

!¡ Speciální případ
Vysvětlení viz konec katalogu.

!“ Poznámka pod čarou
Vysvětlení viz konec katalogu.

!¶ Časový interval montáže
Časový interval montáže 
příslušného produktu

1 Marka pojazdu
producent podany  
na szarym tle

2 Model pojazdu
alfanumerycznie, rosnąco

3 Szczegóły modelu
cechy szczególne pojazdu

4 Pojemność skokowa
w l

5 Moc silnika
w kW

6 Typ silnika
patrz wskazówka w dokumen-
tach pojazdu

7 Kraj eksportu
dotyczy tylko specjalnych pojaz-
dów eksportowych

8 Objaśnienie symboli
Objaśnienie patrz koniec 
 katalogu.

9 Rodzaje filtrów

!≠ Numer katalogowy
do zamówień dla handlu

!¡ Przypadek szczególny
Objaśnienie patrz koniec 
 katalogu.

!“ Przypis
Objaśnienie patrz koniec 
 katalogu.

!¶ Okres montażu
okres, w którym montowany był 
dany produkt

1 Марка автомобиля
Выделение производителей 
серыми полосками

2 Модель автомобиля
В алфавитно-цифровом 
порядке

3 Особенность модели
Особые характеристики 
автомобиля

4 Объем двигателя
в литрах

5 Мощность двигателя
в кВт

6 Тип двигателя
См. специальное указание  
в документах на автомобиль

7 Страна-экспортер
Действительно только для 
специальных экспортных 
автомобилей

8 Разъяснение пиктограмм
См. разъяснения в конце 
каталога.

9 Виды фильтров

!≠ Номер артикула
Для оформления заказа см. 

!¡ Особые случаи
См. разъяснения в конце 
каталога. 

!“ Сноска
См. разъяснения в конце 
каталога. 

!¶ Время установки
Время установки 
соответствующего изделия

sv cs pl ru
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B2 | AIXAM

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

400

0,4 | 4
06.00-08.02 0 451 10 P 3292 O

Brera 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.0 JTDM

2,0 | 120 | 844 A2.000
02.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

2,0 | 125 | 939 B3.000 <M120>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.2 JTS

2,2 | 136 | 939 A5.000 <M50>
01.06-12.10 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.4 JTDM 20V

2,4 | 147/154 | 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000
04.06-12.10 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 3.2 JTS 24V, JTS 24V Q4

3,2 | 191/195 | 939 A.000 <M61>; 939 A.000 <M62>
01.06-12.10 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Giulietta 1.4 BiFuel, TB

1,4 | 77/85/88/125 | 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>; 940 A6.000; 940 B...
04.10o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0298 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 TB

1,4 | 88 | 940 B7.000
08.13o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

1,4 | 110
09.14o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

1,4 | 120 | 955 A8.000 <MultiAir>
04.10o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0298 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.6 JTDM

1,6 | 77 | 940 A3.000
05.10o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0297 L
EU5 F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2251 I

1,6 | 85/88 | 940 C1.000; 940 C5.000
04.15o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0297 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.8 TBi

1,8 | 173 | 940 A1.000
05.10-12.13 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0297 L
1 987 43 M 2251 I

1,8 | 177 | 940 B2.000
07.13o EU5 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0297 L
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 2.0 JTDM

2,0 | 100/103/120/125 | 940...; 940 A4.000; 940 A5.000; 940 A7.000
04.10o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0298 L
EU5 F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2251 I

2,0 | 110/120/129 | 940 B4.000; 940 B5.000; 940 B9.000; 940 C3.000; 940 C4.000
08.13o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0298 L
1 987 43 M 2251 I

GT 1.8 TS

1,8 | 103-106 | AR32205 <M1>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3156 L

AIXAM

400

ALFA ROMEO *

Brera

Giulietta

GT
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

10.03-12.10 2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 1.9 JTD 16V

1,9 | 110 | 937 A5.000 <M15>; 937 A5.000 <M92>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 125 | 937 A.6000 <M94>
10.07-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

GT 2.0 JTS

2,0 | 119/121 | 932 A2.000 <M6>; 937 A1.000 <M5>
10.03-07.04 0 451 10 P 3336 O
10.03-12.10 1 457 43 S 3156 L

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 3.2 V6

3,2 | 176 | 936A000 <M10>
10.03-12.10 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3791 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GTV 1.8 T.S. 16V

1,8 | 106 | AR 32201 <M1>
05.98-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 987 43 M 2014 I

GTV 2.0 JTS

2,0 | 121 | 937 A1.000 <M8>
04.03-07.04 0 451 10 P 3336 O
04.03-12.05 1 987 43 M 2014 I

GTV 2.0 T.S. 16V

2,0 | 110 | AR 16201 <M1>
04.95-04.98 0 451 10 P 3300 O

0 450 90 F 5087 1 K

2,0 | 110 | AR 32310 <M6>
08.00-12.05 0 451 10 P 3300 O

1 987 43 M 2014 I

2,0 | 114 | AR 32301 <M2>
05.98-07.00 0 451 10 P 3300 O

0 450 90 F 5087 1 K
1 987 43 M 2014 I

GTV 2.0 V6 Turbo

2,0 | 148 | AR 16202 <M2>
04.95-04.98 0 451 10 P 3351 O

2,0 | 148 | AR 16202 <M3>
05.98-07.00 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5087 1 K
1 987 43 M 2014 I

GTV 3.0 V6 24V

3,0 | 160 | AR 16105 <M7>
08.00-12.05 0 451 10 P 3351 O

1 987 43 M 2014 I

3,0 | 162 | AR 16102 <M3>
11.96-04.98 0 451 10 P 3351 O

3,0 | 162 | AR 16102 <M4/M7>
05.98-07.00 0 451 10 P 3351 O

0 450 90 F 5087 1 K
1 987 43 M 2014 I

GTV 3.2 V6 24V

3,2 | 176 | 936A6.000 <M9>
04.03-12.05 0 451 10 P 3351 O

1 987 43 M 2014 I

MiTo 0.9 i.e.

0,9 | 63/74/77 | 199 B6.000; 199 B7.000; 312 A2.000
07.11o F 026 40 P 7159 O

F 026 40 S0378 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.3 JTD

1,2 | 62 | 199 B4.000
03.11o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 66/70 | 199 A3.000 <M72 (ECOCF4)>; 199 B1.000 <M95>
10.08o EU4,PRF 1 457 42 P 9256 O

EU4,UFI F 026 40 P 7067 O
EU5 F 026 40 P 7096 O
EU4 F 026 40 S 0002 L
EU5 F 026 40 S0346 L

F 026 40 N 2076 1 K
WW F 026 40 N 2076 1 K

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

GTV

MiTo



B4 | ALFA ROMEO

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

MiTo 1.3 JTDM

1,3 | 59 | 199 B8.000
12.13o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.4

1,4 | 51 | 955 A9.000
05.11o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 77 | 955 A6.000 <M16>
10.09o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0258 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.4 BiFuel, i.e., i.e. Turbo

1,4 | 88/110 | 198 A1.000; 198 A4.000 <M20>
05.08o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0057 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.4 i.e.

1,4 | 57 | 350 A1.000
06.11o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 70 | 199 A6.000 <M15>
09.08o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.4 i.e. Turbo

1,4 | 114 | 199 A8.000 <M21>
08.08o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0057 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.4 i.e. 16V

1,4 | 57-58 | 955 A1.000 <M14>
08.08o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.4 Turbo

1,4 | 103 | 955 B1.000
12.13o 1 457 42 P 9256 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.4 Turbo, 16V Turbo

1,4 | 99-114/125 | 940 A2.000 <MultiAir>; 955 A... <M22>
10.09o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0057 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.4 16V Turbo

1,4 | 120 | 955 A8.000 <MultiAir>
10.09o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0057 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

MiTo 1.6 JTD

1,6 | 85/88 | 955 A3.000 <M88>; 955 A4.000 <M87>
08.08o SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0057 L
F 026 40 N 2076 1 K

WW F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Spider 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Spider 1.8 T.S. 16V

1,8 | 106 | AR 32201 <M1>
05.98-07.00 0 451 10 P 3300 O

1 987 43 M 2014 I

Spider 2.0 JTDM

2,0 | 120 | 844 A2.000
04.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

2,0 | 125 | 939 B3.000 <M120>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Spider
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Spider 2.0 JTS

2,0 | 121 | 937 A1.000 <M8>
04.03-07.04 0 451 10 P 3336 O
04.03-02.06 1 987 43 M 2014 I

Spider 2.0 T.S. 16V

2,0 | 110 | AR 16201 <M1>
04.95-04.98 0 451 10 P 3300 O

0 450 90 F 5087 1 K

2,0 | 110 | AR 32310 <M6>
08.00-02.06 0 451 10 P 3300 O

1 987 43 M 2014 I

2,0 | 114 | AR 32301 <M2>
05.98-07.00 0 451 10 P 3300 O

0 450 90 F 5087 1 K
1 987 43 M 2014 I

Spider 2.0 V6 Turbo

2,0 | 147 | AR 16202 <M3>
04.98-12.00 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3253 L
1 987 43 M 2014 I

Spider 2.2 JTS

2,2 | 136 | 939 A5.000 <M50>
03.06-12.10 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Spider 2.4 JTDM 20V

2,4 | 147/154 | 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000
03.07-12.10 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Spider 3.0 V6 12V

3,0 | 141 | AR 16101 <M2>
04.95-04.98 0 451 10 P 3351 O

0 450 90 F 5087 1 K

3,0 | 141 | AR 16101 <M4>
05.98-08.00 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2014 I

3,0 | 141 | AR 16199 <M3>
04.95-04.98 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 N 4173 2 K

Spider 3.0 V6 24V

3,0 | 160 | AR 16105 CF3 <M7>
08.00-03.03 0 451 10 P 3351 O

1 987 43 M 2014 I

Spider 3.2 JTS 24V, JTS 24V Q4

3,2 | 191 | 939 A.000 <M61>; 939 A.000 <M62>
09.06-12.10 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Spider 3.2 V6 24V

3,2 | 176 | 936A6.000 <M9>
04.03-02.06 0 451 10 P 3351 O

1 987 43 M 2014 I

145 1.3 i.e.

1,3 | 68 | AR 33501 MPI-Weber <M1>
04.94-11.96 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2150 L
0 450 90 F 5005 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

145 1.4 i.e. 16V T.S.

1,4 | 76 | AR 33503 <M1>
11.96-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
11.96-02.99 0 450 90 F 5273 1 K

1 987 43 M 2014 I

145 1.6 i.e.

1,6 | 78 | AR 33201 MPI-Roch. <M2>
01.95-11.96 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2150 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

145 1.6 i.e. 16V T.S.

1,6 | 82 | AR 32102 <M6>
02.99-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L

1,6 | 88 | AR 67601 <M2>
11.96-02.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2014 I

1,6 | 88 | AR 67601 <M5>
02.99-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L

145 1.7 i.e. 16V

1,7 | 95-96 | AR 33401 <M3>
04.94-11.96 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2150 L
0 450 90 F 5005 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

145
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145 1.8 i.e. 16V T.S.

1,8 | 103 | AR 32201 <M10>
02.99-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L

1,8 | 103 | AR 32201 <M11>
05.98-02.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K

1,8 | 103 | AR 67106 <M3>; AR 67199 <M8>
11.96-04.98 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2014 I

145 1.9 JTD

1,9 | 76 | AR 32302 <M20>
05.98-12.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
05.98-02.99 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
02.99-12.00 1 457 43 N 4198 2 K
05.98-12.00 1 987 43 M 2014 I

145 1.9 TD

1,9 | 66 | AR 33601 <M5>
11.96-05.98 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
MW8 1 457 43 N 4198 2 K

1 987 43 M 2014 I

1,9 | 66 | AR 33601 <M7>
10.94-11.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
1 457 43 N 4105 2 K

KL 1 987 43 M 2014 I

1,9 | 66 | AR 67501 <M6>
04.94-05.98 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
04.94-11.96 1 457 43 N 4105 2 K
11.96-05.98 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
04.94-11.96 KL 1 987 43 M 2014 I
11.96-05.98 1 987 43 M 2014 I

145 2.0 i.e. 16V T.S.

2,0 | 110 | AR 32301 <M15>
02.99-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L

2,0 | 110 | AR 67204 <M4>
10.95-04.98 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K

10.95-11.96 KL 1 987 43 M 2014 I
11.96-04.98 1 987 43 M 2014 I

2,0 | 110 | AR 67299 <M5>
10.94-11.96 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

2,0 | 110 | AR 67299 <M7>
11.96-02.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2014 I

2,0 | 114 | AR 32301 <M12>
05.98-02.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K

146 1.3 i.e.

1,3 | 68 | AR 33501 MPI-Weber <U2 M1>
12.94-11.96 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2150 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2014 I

146 1.4 i.e. 16V T.S.

1,4 | 76 | AR 33503 <M1>
11.96-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
11.96-02.99 0 450 90 F 5273 1 K

146 1.6 i.e.

1,6 | 76-78 | AR 33201 MPI-Roch. <U2 M2>
05.95-11.96 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2150 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2014 I

146 1.6 i.e. 16V T.S.

1,6 | 82 | AR 32102 <W4 M6>
02.99-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L

1,6 | 88 | AR 67601 <M2>
11.96-02.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2014 I

1,6 | 88 | AR 67601 <W4 M5>
02.99-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L

146 1.7 i.e. 16V

1,7 | 96 | AR 33401 <U2 M3>
12.94-11.96 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2150 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2014 I

146 1.8 i.e. 16V T.S.

1,8 | 103 | AR 32201 <M10>
02.99-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L

146



ALFA ROMEO | B7

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

1,8 | 103-106 | AR 32201 <M11>; AR 67106 <M3>
11.96-02.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K

146 1.9 JTD

1,9 | 77 | AR 32302 <M13>
05.98-02.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
MW8 1 457 43 N 4198 2 K

1 987 43 M 2014 I

1,9 | 77 | AR 32302 <W4 M20>
02.99-12.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
1 457 43 N 4198 2 K
1 987 43 M 2014 I

146 1.9 TD

1,9 | 66 | AR 33601 <M5>
11.96-05.98 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
MW8 1 457 43 N 4198 2 K

1 987 43 M 2014 I

1,9 | 66 | AR 33601 <U2 M6 CF2>
12.94-11.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
1 457 43 N 4105 2 K

1,9 | 66 | AR 67501 <M6>
11.96-05.98 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
MW8 1 457 43 N 4198 2 K

1 987 43 M 2014 I

1,9 | 66 | AR 67501 <U2 M5>
12.94-11.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 987 43 M 2014 I

146 2.0 ti 16V T.S.

2,0 | 110 | AR 32301 <M12>
05.98-02.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K

2,0 | 110 | AR 32301 <M15>
02.99-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L

2,0 | 110 | AR 67204 <M4>
10.95-04.98 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2014 I

147 1.6 TS 16V, TS 16V ECO

1,6 | 77/88 | AR 32104 <M5>; AR 37203 <M1>
11.00-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3156 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

147 1.9 JTD

1,9 | 74 | 182B9000 <M14>
06.03-10.06 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 81-85 | 937 A.2000 <M15>
11.00-03.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
11.00-12.02 1 457 43 N 4314 2 K
01.03-03.05 F 026 40 N 2048 2 K
11.00-03.05 2FE 1 987 43 R 2386 8 I

147 1.9 JTDM, JTDM 16V

1,9 | 85/88/93/125 | 937 A.3000 <M88>; 937 A.4000 <M16>; 937 A.6000 <M94>; 
939 A7.000 <M87>

06.03-12.10 0 451 10 P 3300 O
1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

147 1.9 JTDM 16V

1,9 | 100 | 192B1000 <M18>
02.04-12.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 100 | 192B1000 <M91>
01.06-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 103 | 192A5000 <M17>
10.02-09.03 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
10.02-01.03 1 457 43 N 4460 2 K
02.03-09.03 F 026 40 N 2048 2 K
10.02-09.03 2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 110 | 937 A5.000 <M19>
10.04-02.06 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 110 | 937 A5.000 <M92>
03.06-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

147
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147 2.0 TS 16V

2,0 | 110 | AR 32310 <M10>
11.00-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3156 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

147 3.2 GTA

3,2 | 184-191 | 932 A.000 <M20>
01.03-12.10 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3791 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

155 1.6 i 16V T.S.

1,6 | 85 | AR 67601 <M1>
05.96-10.97 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5005 1 K
1 987 43 M 2014 I

155 1.7 T.S.

1,7 | 85 | AR 67105 <M1>
04.93-04.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5005 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

155 1.8 i 16V T.S.

1,8 | 100 | AR 67106 <M2>
05.96-10.97 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5005 1 K
1 987 43 M 2014 I

155 1.8 T.S.

1,8 | 77 | AR 67402 <M2>
02.92-04.96 0 450 90 F 4159 1 K

1 987 43 M 2014 I

1,8 | 93-95 | AR 67101/67102 <M2>
02.92-04.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5005 1 K

01.93-04.96 KL 1 987 43 M 2014 I

155 1.9 TD

1,9 | 66 | AR 33601 <M1>
05.96-10.97 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 987 43 M 2014 I

1,9 | 66 | AR 67501 <U6 M1>
04.93-04.96 0 451 10 P 3170 O

1 457 43 S 2183 L
1 457 43 N 4105 2 K

KL 1 987 43 M 2014 I

155 2.0 i 16V T.S.

2,0 | 110 | AR 67204 <M3>
05.96-10.97 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5005 1 K
1 987 43 M 2014 I

2,0 | 110 | AR 67299 <M5>
05.96-10.97 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2014 I

155 2.0 T.S.

2,0 | 104 | AR 67202 <M3>
04.93-02.95 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5005 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

155 2.0 T.S. 16V

2,0 | 110 | AR 67204 <M4>
03.95-04.96 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5087 1 K

155 2.0 Turbo 4x4

2,0 | 140 | AR 67203 <M4>
02.92-04.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3253 L
01.93-04.96 KL 1 987 43 M 2014 I

155 2.5 i V6

2,5 | 120 | AR 673... <M4>
10.92-10.97 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5005 1 K
1 987 43 M 2014 I

155 2.5 TD

2,5 | 92 | VM07B / VM31B <M2/M3>
04.93-04.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 3253 L
1 457 43 N 4173 2 K

KL 1 987 43 M 2014 I

2,5 | 92 | VM31B <M2>
05.96-10.97 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 3253 L
1 457 43 N 4173 2 K
1 457 43 N 4174 2 K
1 987 43 M 2014 I

155 2.5 V6

2,5 | 120 | AR 67301 <M6>
02.92-04.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5005 1 K

01.93-04.96 KL 1 987 43 M 2014 I

155
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156 1.6 TS 16V

1,6 | 82 | AR32102 <M7>
04.98-09.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 88 | AR32103 <M2>
01.02-10.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
0 450 90 F 5320 1 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,6 | 88 | AR32103 <M11>; AR32104 CF3 <M10>
09.00-12.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 88 | AR32104 <M1>
01.02-12.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
0 450 90 F 5320 1 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,6 | 88 | AR32104 <M10>; AR67601 CF2 <M1>; AR67601 <M1>
10.97-12.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

156 1.8 TS 16V

1,8 | 103 | AR32205 <M15>
09.00-12.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,8 | 103/106 | AR32205 <M5>
01.02-12.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
0 450 90 F 5320 1 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,8 | 106 | AR 32201 <M2>; AR32205 CF3 <M15>
10.97-12.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

156 1.9 JTD

1,9 | 74 | 182 B9.000 <M24>
06.03-12.04 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 76 | AR32302 CF2 <M1>
06.00-09.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
MW8 1 457 43 N 4198 2 K

1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 76 | AR32302 <M1>
10.97-09.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3791 L
MW8 1 457 43 N 4198 2 K

1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 80-85 | AR37101 / 937A2.000 <M3/M5>; AR37101 / 937A2.000 <M3/M5 CF3>
Ricam.Nr o00434142 09.00-12.01 0 451 10 P 3354 O
Ricam.Nr 00434143o 09.00-12.01 0 451 10 P 3300 O

09.00-12.01 1 457 43 S 3791 L
1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 85 | 937 A2.000 <M25>
01.02-12.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
01.02-12.02 1 457 43 N 4314 2 K
01.03-12.05 F 026 40 N 2048 2 K
01.02-12.05 2FE,TW 1 987 43 R 2386 8 I

156 1.9 JTD 16V

1,9 | 93 | 937 A4.000 <M26>; 937 A4.000 <M26/M90>
06.03-10.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
Ricam.Nr o00585017 06.03-11.03 F 026 40 N 2048 2 K
Ricam.Nr 00585018o 11.03-10.05 F 026 40 N 2048 2 K

06.03-10.05 2FE,TW 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 93 | 937 A4.000 <M90>
10.03-12.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE,TW 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 100 | 192 B1.000 <M29>
10.04-10.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
F 026 40 N 2048 2 K

Ricam.Nr 00585018o 10.04-10.05 F 026 40 N 2048 2 K
10.04-10.05 2FE,TW 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 103 | 192 A5.000 <M27>
10.02-12.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
Ricam.Nr o00585017 01.03-11.03 F 026 40 N 2048 2 K
Ricam.Nr 00585018o 11.03-12.05 F 026 40 N 2048 2 K

10.02-12.05 2FE,TW 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 110 | 937 A5.000 <M82>
10.03-12.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE,TW 1 987 43 R 2386 8 I
07.04-12.05 2FE 1 987 43 R 2386 8 I

156
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156 1.9 JTD 16V 4x4

1,9 | 110 | 937 A5.000 <M28/M92>
10.04-12.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE,TW 1 987 43 R 2386 8 I

156 2.0 JTS 16V

2,0 | 119/121 | 932 A2.000 <M12>; 937 A1.000 <M10>
01.02-07.04 0 451 10 P 3336 O
01.02-12.05 1 457 43 S 3791 L

0 450 90 F 5320 1 K
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

156 2.0 TS 16V

2,0 | 110 | AR 32310 <M11>
01.02-10.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

2,0 | 110/114 | AR 32310 <M20>; AR32303 <M5>
10.97-12.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,0 | 114 | AR 32301 <M3>
10.97-09.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

156 2.4 JTD

2,4 | 100 | AR32501 CF2 <M2>
06.00-09.00 0 451 10 P 3224 O

1 457 43 S 3791 L
Mot.-Nr. o2140329 06.00-09.00 MW1 1 457 43 N 4293 2 K
Mot.-Nr. 2140330o 06.00-09.00 MW1,XXX 1 457 43 N 4306 2 K

06.00-09.00 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,4 | 100 | AR32501 <M2>
10.97-09.00 0 451 10 P 3224 O

1 457 43 S 3791 L
Mot.-Nr. o1930904 10.97-03.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Mot.-Nr. 1930905o2140329 03.00-09.00 MW1 1 457 43 N 4293 2 K
Mot.-Nr. 2140330o 03.00-09.00 MW1,XXX 1 457 43 N 4306 2 K

10.97-09.00 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,4 | 100 | 839 A6.000 <M4>; 839 A6.000 <M4, CF3>
09.00-12.01 0 451 10 P 3224 O

1 457 43 S 3791 L
1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,4 | 110 | 841 C.000 <M30>
01.02-10.05 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
01.02-12.02 1 457 43 N 4314 2 K
01.03-10.05 F 026 40 N 2048 2 K
01.02-10.05 2FE,TW 1 987 43 R 2386 8 I

156 2.4 JTD, JTD 20V

2,4 | 120/129 | 841 G.000 <M31>; 841 M.000 <M33>
06.03-12.05 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE,TW 1 987 43 R 2386 8 I

156 2.5 24V

2,5 | 140 | AR32401 CF2 <M4>; AR32401 <M4>; AR32402 <M6>; AR32405 CF3 <M25>
10.97-12.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,5 | 140 | AR32405 <M25>
09.00-12.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,5 | 141 | AR32405 <M15>
01.02-10.05 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

156 3.2 GTA

3,2 | 184 | 932 A.000 <M20>
03.02-10.05 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3791 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

159 1.8 i

1,8 | 103 | 939 A4.000 <M41>
03.06-11.11 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-11.11 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 1.9 JTDM 8V

1,9 | 85 | 939 A7.000 <M87>
01.06-12.08 MHF 1 457 42 P 9248 O

UFI F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 1.9 JTDM 8V, JTDM 16V

1,9 | 88/110 | 939 A1.000 <M88>; 939 A2.000 <M92>
06.05-12.08 1 457 42 P 9248 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K

159
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

06.05-12.08 1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 1.9 JTDM 16V

1,9 | 100 | 937 A8.000 <M91>
01.06-12.08 MHF 1 457 42 P 9248 O

UFI F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 1.9 JTS

1,9 | 118 | 939 A6.000 <M47>
06.05-12.08 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 2.0 JTDM

2,0 | 120 | 844 A2.000
05.09-12.11 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 2.0 JTDM 16V

2,0 | 100/125 | 939 B3.000 <M120>; 939 B4.000
05.09-12.11 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 2.2 JTS

2,2 | 136 | 939 A5.000 <M50>
06.05-12.08 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 2.4 JTD 20V, JTDM 20V

2,4 | 147/154 | 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000
06.05-12.08 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

159 3.2 JTS

3,2 | 191-195 | 939 A.000 <M61>; 939 A.000 <M62>
01.06-12.08 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

164 2.0 T.S.

2,0 | 106 | AR 64103 <M1>
09.92-10.98 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2202 L
0 450 90 F 5087 1 K

KL 1 987 43 M 2005 I

164 2.0 V6 Turbo

2,0 | 148 | AR 64102 <M2>
09.92-10.98 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 2202 L
0 450 90 F 5087 1 K

KL 1 987 43 M 2005 I

164 2.5 D Turbo

2,5 | 92 | VM08B / VM32B <M8/M9>
09.92-10.98 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2202 L
1 457 43 N 4173 2 K
1 457 43 N 4174 2 K

KL 1 987 43 M 2005 I

164 3.0 Q4 4x4, V6 12V, V6 24V, V6 24V Q.V. G.D.

3,0 | 145/155/170/171 | AR 64307 / 66304 <M6/M7>; AR 64308 <M4>; AR 64399 <M5>;
AR 66301 / 66302 <M3/M6>

09.92-10.98 0 451 10 P 3351 O
1 457 43 S 2202 L
0 450 90 F 5087 1 K

KL 1 987 43 M 2005 I

164 3.0 V6 12V, V6 24V Q.V.

3,0 | 132/169-171 | AR 64304 <M3>; AR 64305 <M2>
09.92-10.98 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 2202 L
0 450 90 F 5087 1 K

KL 1 987 43 M 2005 I

164 3.0 V6 24V

3,0 | 155 | AR 64306 <M7>
09.92-10.98 0 986 B0 OB 0012 O

1 457 43 S 2202 L
1 457 43 N 4173 2 K

KL 1 987 43 M 2005 I

166 2.0 T.S. 16V

2,0 | 110 | AR 36301 <M2>
09.00-10.07 0 451 10 P 3300 O

AG 1 457 43 S 3791 L
GS 1 457 43 S 3329 L
KL 1 987 43 R 2360 8 I

2,0 | 114 | AR 34103 <M1>
10.98-09.00 0 451 10 P 3300 O

KL 1 987 43 R 2360 8 I

164

166
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A

166 2.0 Turbo V6

2,0 | 151 | AR 34102 <M5>
10.98-12.04 0 451 10 P 3351 O

AG 1 457 43 S 3791 L
GS 1 457 43 S 3329 L
KL 1 987 43 R 2360 8 I

166 2.4 JTD

2,4 | 100 | AR 34202 <M20>
10.98-09.00 0 451 10 P 3224 O

Mot.-Nr. o1930904 10.98-03.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Ricam.Nr o0052106 03.00-09.00 MW1 1 457 43 N 4293 2 K
Ricam.Nr 0052107o 03.00-09.00 MW1,XXX 1 457 43 N 4306 K

1 457 43 N 4306 2 K
10.98-09.00 KL 1 987 43 R 2360 8 I

2,4 | 100-110 | 839 A6.000/841 C.000 <M21/M22>
09.00-10.07 TW 0 451 10 P 3300 O

0 451 10 P 3354 O
AG 1 457 43 S 3791 L
GS 1 457 43 S 3329 L

09.00-11.02 1 457 43 N 4314 2 K
12.02-10.07 F 026 40 N 2048 2 K
09.00-10.07 KL 1 987 43 R 2360 8 I

166 2.4 JTD 20V

2,4 | 120/128/129 | 841 G.000/841 H.000 <M25/M26>; 841 M.000 <M27>; 
841 N.000 <M28>

06.03-10.07 0 451 10 P 3300 O
AG 1 457 43 S 3791 L
GS 1 457 43 S 3329 L

F 026 40 N 2048 2 K
KL 1 987 43 R 2360 8 I

166 2.4 JTDM 20V

2,4 | 132-136 | 936 B.000 <M99>
10.05-10.07 0 451 10 P 3300 O

AG 1 457 43 S 3791 L
GS 1 457 43 S 3329 L

F 026 40 N 2048 2 K
KL 1 987 43 R 2360 8 I

166 2.5 V6 24V

2,5 | 140 | AR 34201 <M10>
07.98-12.06 0 451 10 P 3351 O

KL 1 987 43 R 2360 8 I

2,5 | 140 | AR 36201 <M11>
09.00-10.07 0 451 10 P 3351 O

AG 1 457 43 S 3791 L
GS 1 457 43 S 3329 L
KL 1 987 43 R 2360 8 I

166 3.0 V6 24V

3,0 | 166 | AR 34301 <M15>
10.98-09.00 0 451 10 P 3351 O

KL 1 987 43 R 2360 8 I

3,0 | 166 | AR 34302 <M16>
10.98-09.00 0 986 B0 OB 0012 O

KL 1 987 43 R 2360 8 I

3,0 | 166 | AR 36101 <M17>; AR 36101 <M18>
09.00-10.07 0 451 10 P 3351 O

AG 1 457 43 S 3791 L
GS 1 457 43 S 3329 L
KL 1 987 43 R 2360 8 I

166 3.2 V6 24V

3,2 | 176,5 | 936 A.000 <M19>
06.03-10.07 0 451 10 P 3351 O

AG 1 457 43 S 3791 L
GS 1 457 43 S 3329 L
KL 1 987 43 R 2360 8 I

B3 3.0 BiTurbo

3,0 | 301
03.13o 1 987 43 R 5503 8 I

B3 3.0 BiTurbo, GT3, S BiTurbo

3,0 | 265/294/300 | K2
07.07-05.13 1 457 42 P 9269 O

B6 4.4 S

4,4 | 390 | H1/2
09.07-08.10 F 026 40 P 7010 O

B7 4.4

4,4 | 368 | H1 <N62 B44A>
12.03-06.08 F 026 40 P 7010 O

2FE 1 987 43 M 2103 I

B8 4.6

4,6 | 245 | F2/1
01.95-08.95 1 457 42 P 9121 O
09.95-11.98 1 457 42 P 9141 O
01.95-11.98 1 457 43 S 3698 L

0 450 90 F 5905 1 K
1 987 43 M 2002 I

D3 2.0 BiTurbo

2,0 | 157 | M47
07.08-05.13 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0119 L
1 987 43 M 2124 I

ALPINA (B.BOVENSIEPEN KG)

B3

B6

B7

B8

D3
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 A1 (8X) 1.4 TFSI

A

D5 3.0 BiTurbo

3,0 | 257
09.11o F 026 40 P 7123 O

Roadster V8

4,8 | 280 | F5
06.02-10.03 1 457 42 P 9141 O

1 457 43 S 3698 L
0 450 90 F 5950 1 K

ARO 240-244 2.5 D Turbo

2,5 | 70 | XD3TP
01.92-12.06 0 451 10 P 3109 O

Rocsta 1.8 i

1,8 | 57 | SOHC
02.94-12.98 F 026 40 P 7001/1 O

1 457 42 S 9806 L

Rocsta 2.2 D, D R2

2,2 | 45-53 | R2 <SOHC>
08.94-12.98 PRI,VO 0 451 10 P 3270 O

1 457 43 N 4453 2 K

A1 (8X) 1.0 TFSI

1,0 | 60 | CHZE <DV6>
01.16o F 026 40 P 7143 O

1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,0 | 70 | CHZB <DI6>
03.15o F 026 40 P 7143 O

0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

A1 (8X) 1.2 TFSI

1,2 | 63 | CBZA <DB1>
05.10-04.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K

05.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-04.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

A1 (8X) 1.4 TDI

1,4 | 66 | CUSB <DV1>
11.14o F 026 40 N 2835 1 K

1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

A1 (8X) 1.4 TDI, TFSI

1,4 | 92/110 | CZCA <D33>; CZDB <D33>; CZDD <D33>; CZEA <DG6>
11.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

A1 (8X) 1.4 TFSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
05.10-04.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K

05.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-04.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 90 | CNVA <D4X>
11.11-04.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 103 | CPTA <DF6>
02.13-04.15 F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 136 | CAVG <DP4>
01.11-04.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

D5

Roadster

ARO

ARO 240-244

ASIA (ASIA MOTORS)

Rocsta

AUDI **

A1 (8X)
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A1 (8X) 1.4 TFSI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

1,4 | 136 | CTHG <DP4>
05.12-04.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

A1 (8X) 1.6 TDI

1,6 | 66 | CAYB <D36>
03.11-04.15 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
F 026 40 N 2834 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 77 | CAYC <D38>
05.10-04.15 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
05.10-04.11 0 450 90 N 6500 1 K
05.11-04.15 F 026 40 N 2834 1 K
05.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-04.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 85 | CXMA <DK8>
11.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N 2835 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

A1 (8X) 1.8 TFSI

1,8 | 141 | DAJB <DI0>
02.15o F 026 40 P 7174 O

0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

A1 (8X) 2.0 TDI

2,0 | 100/105 | CFHB <D94>; CFHD <D92>
09.11-04.15 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 N 2835 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

A1 (8X) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 188 | CDLH <D81>
03.12-12.12 1 457 42 P 9243 O

0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

A2 (8Z0) 1.2 TDI 3L

1,2 | 45 | ANY
03.01-08.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3538 L
Fg.-Nr. o8Z..2..070 000 03.01-04.02 0 450 90 N 6453 1 K
Fg.-Nr. 8Z..3..000 001o 05.02-08.05 F 026 40 N2084 1 K

03.01-08.05 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

A2 (8Z0) 1.4

1,4 | 55 | AUA
09.99-04.02 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3538 L
0 450 90 F 5273 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | BBY
11.01-08.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3538 L
Fg.-Nr. o8Z..2..700 000 11.01-04.02 0 450 90 F 5273 1 K
Fg.-Nr. 8Z..3..000 001o 05.02-08.05 DRR F 026 40 F 3008 1 K

DRR 0 450 90 F 5925 1 K
11.01-08.05 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

A2 (8Z0) 1.4 TDI

1,4 | 55 | AMF
09.99-08.03 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3538 L
Fg.-Nr. o8Z..2..070 000 09.99-04.02 0 450 90 N 6453 1 K
Fg.-Nr. 8Z..3..000 001o 05.02-08.03 F 026 40 N2084 1 K

09.99-08.03 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | BHC
05.03-08.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3538 L
F 026 40 N2084 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 66 | ATL
11.03-08.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3538 L
F 026 40 N2084 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

A2 (8Z0) 1.6 FSI

1,6 | 81 | BAD
01.02-08.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3538 L
0 450 90 F 5273 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.2 TFSI

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
11.09-05.13 F 026 40 P 7183 O

A2 (8Z0)

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA)
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.6 FSI

A

11.09-05.13 1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 11.09-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.4 TFSI

1,4 | 92 | CAXC <D33>
06.07-06.08 1 457 42 P 9301 O
07.08-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-05.13 F 026 40 P 7183 O
06.07-05.13 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.07-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 92 | CMSA <D33>
04.10-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-03.13 1 457 42 P 9301 O
04.10-03.13 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 04.10-03.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.6

1,6 | 74 | AEH
09.96-06.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

H25 1 987 43 R 2312 8 I
Fg.-Nr. o8L..V..090 450 09.96-04.97 H25 1 987 43 M 2012 I
Fg.-Nr. 8L..V..090 451o 04.97-06.01 H30 0 986 62 A 8509 8 I

1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 74 | AKL
08.97-09.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

05.99-09.06 1 987 43 M 2012 I

1,6 | 74 | BAH <EA111>
09.00-09.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74/75 | APF; AVU
08.98-04.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | BFQ
05.02-06.03 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | BGU
05.03-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

PR-Code 1A1 05.03-05.05 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A5 05.03-05.05 0 450 90 F 5959 1 K

05.03-05.05 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.03-05.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BSE <MW6>; BSF <MW6>
06.05-08.12 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.05-08.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | CCSA <MW6>; CMXA <MW6>
07.08-03.13 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 07.08-03.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.6 FSI

1,6 | 85 | BAG
08.03-05.04 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
0 450 90 F 5273 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 08.03-05.04 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.6 FSI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

1,6 | 85 | BLF; BLP
06.04-09.07 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.04-09.07 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.6 TDI

1,6 | 66/77 | CAYB <D36>; CAYC <D38>
05.09-03.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.09-03.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.8

1,8 | 92/110 | AGN; AGU
09.96-09.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

09.96-06.03 H25 1 987 43 R 2312 8 I
05.99-09.06 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I
Fg.-Nr. o8L..V..090 450 09.96-04.97 H25 1 987 43 M 2012 I
Fg.-Nr. 8L..V..090 451o 04.97-06.03 H30 0 986 62 A 8509 8 I

1 987 43 R 2300 8 I

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.8 , T, T quattro

1,8 | 92/132 | AJQ; APG
08.98-04.03 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.8 quattro

1,8 | 92/110 | AGN; AGU
08.98-06.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.8 T

1,8 | 92/110 | AGN; AGU
12.96-09.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

12.96-06.03 H25 1 987 43 R 2312 8 I
05.99-09.06 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I
Fg.-Nr. o8L..V..090 450 12.96-04.97 H25 1 987 43 M 2012 I

Fg.-Nr. 8L..V..090 451o 04.97-06.03 H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 132 | APP
08.98-09.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

08.98-05.00 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

03.00-09.06 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.8 T quattro

1,8 | 92/110 | AGN; AGU
08.97-08.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.8 T, T quattro

1,8 | 110/132 | AQA; ARX; ARY; ARZ; AUM; AUQ
08.98-09.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.8 TFSI

1,8 | 118 | BYT
11.06-06.07 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5273 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 11.06-06.07 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,8 | 118 | BZB <D67>
06.07-01.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
06.07-06.08 0 450 90 F 5273 1 K
04.08-01.09 0 450 90 F 5959 1 K
06.07-01.09 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.07-01.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.8 TFSI, TFSI quattro

1,8 | 118 | CDAA <D67>
07.08-05.13 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 07.08-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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A

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.9 TDI

1,9 | 66/81 | AGR; AHF
09.96-09.06 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 N 6374 1 K

09.96-08.00 H25 1 987 43 R 2312 8 I
Fg.-Nr. o8L..V..090 450 09.96-04.97 H25 1 987 43 M 2012 I
Fg.-Nr. 8L..V..090 451o 04.97-08.00 H30 0 986 62 A 8509 8 I

1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 66/81 | ALH; ASV
08.97-06.01 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 74 | AXR
11.01-06.03 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
Fg.-Nr. 8L..V..090 451o 11.01-06.03 H30 0 986 62 A 8509 8 I

1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 77 | BKC
06.03-05.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o8P..6..176 000 06.03-02.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 8P..6..176 001o 03.06-05.06 1 457 07 N 0008 K

06.03-05.06 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.03-05.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BLS <D3W>
11.05-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

04.08-05.09 1 457 07 N 0008 K
Fg.-Nr. o8P..6..176 000 11.05-02.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 8P..6..176 001o 03.06-05.10 1 457 07 N 0008 K

11.05-05.10 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 11.05-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BXE <D3W>
06.06-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I

GB, 06.06-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.9 TDI, TDI quattro

1,9 | 74/96 | ASZ; ATD
05.00-06.03 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 2.0 FSI

2,0 | 110 | AXW
05.03-05.04 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5273 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.03-05.04 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BHD
10.03-01.04 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5273 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 10.03-01.04 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BLR; BLX; BLY; BMB
01.04-10.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A2 09.04-10.05 DRR 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A5 09.04-10.05 DRR 0 450 90 F 5959 1 K

01.04-10.05 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 01.04-10.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVY; BVZ
11.05-06.08 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A2 11.05-06.08 DRR 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A5 11.05-06.08 DRR 0 450 90 F 5959 1 K
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A

11.05-06.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 11.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 2.0 TDI

2,0 | 103 | CBEA
09.09-08.13 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 09.09-08.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 120 | BUY
06.06-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.06-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 2.0 TDI, TDI quattro

2,0 | 100 | AZV
05.03-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o8P..6..176 000 05.03-02.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 8P..6..176 001o 03.06-06.08 1 457 07 N 0008 K

05.03-06.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.03-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100/103/125 | CBAA <D94>; CBAB <D91>; CBBB <D93>
04.08-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 04.08-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100/103/125 | CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93>; CLJA <D91>
11.09-05.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I

GB, 11.09-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BKD
05.03-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o8P..6..176 000 05.03-02.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 8P..6..176 001o 03.06-06.08 1 457 07 N 0008 K

05.03-06.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
09.04-06.08 1 987 43 M 2097 I

GB, 05.03-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BMM
01.05-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o8P..6..176 000 01.05-02.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 8P..6..176 001o 03.06-06.08 1 457 07 N 0008 K

01.05-06.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 01.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | BMN
03.06-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 03.06-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 2.0 TFSI

2,0 | 147 | AXX
09.04-10.05 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5273 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 09.04-10.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | BPY
04.05-09.08 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 04.05-09.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS



AUDI | B19

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018
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2,0 | 147 | BWA <D2L>
09.05-05.09 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5273 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 09.05-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CAWB <D2L>
06.07-01.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
06.07-06.08 0 450 90 F 5273 1 K
04.08-01.09 0 450 90 F 5959 1 K
06.07-01.09 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.07-01.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 147 | AXX
09.04-10.05 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5273 1 K
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 09.04-10.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | BWA <D2L>
11.05-06.08 1 457 42 P 9243 O
11.05-05.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3102 L
11.05-06.08 0 450 90 F 5273 1 K
11.05-05.09 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 11.05-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 147 | CBFA <D2L (EA113)>; CCZA <D2L>
09.07-08.13 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 09.07-08.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 3.2 quattro

3,2 | 184 | BDB; BMJ; BUB <D6D>
07.03-05.09 1 457 42 P 9192 O

KZO F 026 40 S0180 L
KZO F 026 40 S0477 L

PR-Code 1A1 07.03-05.09 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A5 07.03-05.09 0 450 90 F 5959 1 K

07.03-05.09 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 07.03-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 1.2 TFSI

1,2 | 77/81 | CJZA <DB0>; CYVB <DB8>
12.12o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 1.4 TFSI, TFSI e-tron, TFSI g-tron

1,4 | 81/90/92/103/110 | CMBA <D4X>; CPTA <DF6>; CPWA <DQ0>; CUKB <DP2>; 
CXSA <D4X>; CXSB <D33>; CXUA <DP2>; CZCA <D33>; CZEA <DG6>

04.12o F 026 40 P 7143 O
F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 1.6

1,6 | 75 | BSE <MW6>
09.08-05.10 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 09.08-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 1.6 TDI

1,6 | 77 | CAYC <D38>
05.09-05.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.09-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS)
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A

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 1.6 TDI, TDI quattro

1,6 | 77/81 | CLHA <D38>; CRKB <DK5>; CXXB <DK5>; DBKA <DK5>
01.13o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 1.8 FSI, TFSI, TFSI quattro

1,8 | 125/132 | CJSA <DF4>; CJSB <DF4>; CNSB <TF5>
04.12o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 2.0 TDI

1,6 | 77 | CLHA <D38>
09.12-05.15 F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 2.0 TDI, TDI quattro

2,0 | 81/100/105/110/135 | CRBC <DN4>; CRBD <DE9>; CRFA <DN1>; CRFC <DN6>; 
CRLB <DN4>; CRLC <DE9>; CRUA <DN4>; CUNA <DK7>; DBGA <T37>; DEJA <TR1>

04.12o F 026 40 P 7157 O
F 026 40 S0287 L

WAS F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

A3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 162 | CNTC <D60>
05.14o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

A3 (8V1,8V7,8V8,8VS) 2.0 quattro

2,0 | 110 | CRLB <DN4>
05.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

A4 Allroad (8KH) 2.0 TDI

2,0 | 100/105/110/120/130 | CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CJCA <D92>; CJCB <D94>; 
CJCD <DN4>

11.11-04.16 F 026 40 P 7023 O
F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 100/105/120/125 | CAGA <D92>; CAGB <D94>; CAHA <D93>; CAHB <D95>
04.09-01.12 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 100/110 | CSUA <DN4>; CSUB <D94>
05.14-04.16 F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N 2808 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 120/140 | CNHA <DE5>; CNHC <D95>
11.13-04.16 F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 Allroad (8KH) 2.0 TFSI

2,0 | 155 | CDNC <D2D>
04.09-05.13 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 165 | CNCD <DF7>
05.13-04.16 F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 Allroad (8KH) 2.0 TFSI, TFSI flexible fuel

2,0 | 155/162 | CPMA <D2D>; CPMB <D60>
03.12-04.16 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 Allroad (8KH) 3.0 TDI

3,0 | 176 | CCWA <D50>
04.09-01.12 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I

A3 (8V1,8V7,8V8,8VS)

A4 Allroad (8KH)
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04.09-01.12 1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 180 | CDUC <D43>; CKVB <D43>; CKVC <D43>
01.12-04.16 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 Allroad (8WH) 2.0 TDI

2,0 | 140 | DESA <DE5>
01.16o F 026 40 P 7157 O

2,0 | 140 | DETA <DE5>
01.16o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N 2808 1 K

A4 Allroad (8WH) 2.0 TFSI

2,0 | 185 | CYRB <T2G>
01.16o F 026 40 P 7174 O

A4 Allroad (8WH) 3.0 TDI

3,0 | 160/200 | CRTC <DJ3>; CSWB <DD5>
01.16o F 026 40 N 2808 1 K

A4 (B5) 1.6

1,6 | 74/75 | ADP; AHL; ALZ; ANA; ARM
11.94-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 1.8

1,8 | 85/92/110/132 | ADR; AEB; AFY; AJL; ANB; APT; APU; ARG; ARK
11.94-10.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 92 | AVV
06.00-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 1.8 quattro

1,8 | 85/92/110/132 | ADR; AEB; AFY; AJL; ANB; APT; APU; ARG; ARK
11.94-10.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K

11.94-10.01 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 1.8 T

1,8 | 85/92/110/132 | ADR; AEB; AFY; AJL; ANB; APT; APU; ARG; ARK
11.94-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 110 | AWT
06.00-09.01 F 026 40 P 7004 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 125 | AWM
05.00-08.01 F 026 40 P 7004 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 1.8 T quattro

1,8 | 85/92/110/132 | ADR; AEB; AFY; AJL; ANB; APT; APU; ARG; ARK
11.94-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 110 | AWT
06.00-09.01 F 026 40 P 7004 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 125 | AWM
05.00-09.01 F 026 40 P 7004 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 1.9 TDI

1,9 | 55 | AFF
Fg.-Nr. o8D-X 400 000 03.96-06.99 0 451 10 P 3346 O
Fg.-Nr. 8D-Y 000 001o 07.99-06.00 0 986 45 P 2400 O

03.96-06.00 1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o8D..Y..160 000 03.96-02.00 1 457 43 N 4184 2 K
Fg.-Nr. 8D..Y..160 001o 02.00-06.00 0 450 90 N 6374 1 K

03.96-06.00 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,9 | 66 | AHU
08.96-06.00 0 451 10 P 3346 O

1 457 42 S 9870 L

A4 Allroad (8WH)

A4 (B5)



B22 | AUDI

A4 (B5) 1.9 TDI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

08.96-01.00 1 457 43 N 4184 2 K
02.00-06.00 0 450 90 N 6374 1 K
08.96-06.00 1 987 43 M 2017 I

1 987 43 R 2317 8 I

1,9 | 66 | 1Z
11.94-07.96 0 451 10 P 3346 O

1 457 42 S 9870 L
1 457 43 N 4184 2 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,9 | 81 | AVG
08.99-06.00 0 986 45 P 2400 O

1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o8D..Y..160 000 08.99-02.00 1 457 43 N 4184 2 K
Fg.-Nr. 8D..Y..160 001o 02.00-06.00 0 450 90 N 6374 1 K

08.99-06.00 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 1.9 TDI quattro

1,9 | 81 | AVG
08.99-01.00 0 986 45 P 2400 O

1 457 42 S 9870 L
1 457 43 N 4184 2 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 1.9 TDI, TDI quattro

1,9 | 66/81 | AFN; AHH
02.96-09.01 0 451 10 P 3346 O

1 457 42 S 9870 L
1 457 43 N 4184 2 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,9 | 85 | AJM; ATJ
08.98-09.01 1 457 42 P 9619 O

1 457 42 S 9870 L
1 457 43 N 4329 2 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 2.4

2,4 | 120 | AMM
06.00-09.01 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,4 | 120/121 | AGA; AJG; ALF; AML
08.97-09.01 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,4 | 120/121 | APS; APZ; ARJ
08.98-06.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 2.4 quattro

2,4 | 120/121 | AGA; AJG; ALF; AML
08.97-12.98 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,4 | 120/121 | APS; APZ; ARJ
08.98-09.01 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 2.5 TDI, TDI quattro

2,5 | 110 | AFB; AKN
08.97-09.01 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 2.6

2,6 | 102/110 | ABC; ACZ
11.94-07.98 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 2.6 quattro

2,6 | 102/110 | ABC; ACZ
11.94-07.98 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 2.8

2,8 | 128/142 | AAH; ACK
11.94-12.98 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 140 | ATX
03.99-09.01 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 142 | AHA
10.96-08.99 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

2,8 | 142 | ALG; AMX; APR; AQD
08.97-06.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B5) 2.8 quattro

2,8 | 128/142 | AAH; ACK
11.94-07.98 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 140 | ATX
09.99-09.01 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 142 | ALG; AMX; APR; AQD
05.97-09.01 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 142 | ATQ
08.99-09.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

A4 (B6) 1.6

1,6 | 75 | ALZ
10.00-12.04 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 1.8 i Turbo

1,8 | 120 | BFB
01.03-03.04 0 451 10 P 3314 O
04.04-08.08 0 451 20 P 3012 O
01.03-08.08 1 457 43 S 3046 L

F 026 40 F3016 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 1.8 T

1,8 | 120 | BFB
04.02-12.05 F 026 40 P 7004 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3016 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 120 | BKB
11.03-01.09 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3016 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 140 | BEX
11.02-12.04 F 026 40 P 7004 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3016 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 1.8 T quattro

1,8 | 120 | BFB
07.02-12.05 F 026 40 P 7004 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3016 1 K

Fg.-Nr. 8E..5..065 001o 08.04-12.04 F 026 40 F 3003 1 K
07.02-12.05 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 140 | BEX
11.02-12.04 F 026 40 P 7004 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3016 1 K

Fg.-Nr. 8E..5..065 001o 08.04-12.04 F 026 40 F 3003 1 K
11.02-12.04 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 1.8 T, T quattro

1,8 | 110 | AVJ
12.00-06.02 F 026 40 P 7004 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3016 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 125 | AMB
07.01-08.05 F 026 40 P 7004 O
09.01-06.06 0 451 10 P 3314 O
07.01-06.06 1 457 43 S 3046 L

F 026 40 F3016 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6)
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

A4 (B6) 1.9 TDI, TDI quattro

1,9 | 74/85/96 | AVB; AVF; AWX; BKE
12.00-12.04 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 2.0

2,0 | 96 | ALT
12.00-12.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 2.0 FSI

2,0 | 110 | AWA
09.01-12.04 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3046 L
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 2.4

2,4 | 120/125 | AMM; BDV
04.01-12.05 0 451 10 P 3313 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 2.5 TDI, TDI quattro

2,5 | 114/120/132 | AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC
12.00-12.05 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3046 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 3.0 , quattro

3,0 | 160/162 | ASN; AVK; BBJ
12.00-12.05 0 451 10 P 3313 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B6) 4.2 quattro

4,2 | 253 | BBK
02.04-12.05 F 026 40 P 7007 O

0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 1.6

1,6 | 75 | ALZ
11.04-06.08 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 1.8 T

1,8 | 120 | BFB
11.04-03.09 F 026 40 P 7004 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3016 1 K

11.04-06.08 RLE 0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 R 2371 8 I

11.04-03.09 0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 1.8 T quattro

1,8 | 120 | BFB
11.04-06.08 F 026 40 P 7004 O

1 457 43 S 3046 L
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 1.9 TDI

1,9 | 84/85 | BKE; BRB
11.04-06.08 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 2.0

2,0 | 96 | ALT
11.04-06.08 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 2.0 TDI

2,0 | 100/103 | BLB; BNA
11.04-11.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 N 6429 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7)
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 A4 (B8) 1.8 TFSI, TFSI quattro

A

A4 (B7) 2.0 TDI, TDI quattro

2,0 | 89/93/120 | BVA; BVF; BVG
11.05-06.08 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 N 6429 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,0 | 100/103 | BPW; BRC
11.04-03.09 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,0 | 100/103/125 | BRD; BRE; BRF
06.05-06.08 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 N 6429 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 125/147 | BPG; BPJ
01.05-06.08 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,0 | 125/147 | BWE; BWT; BYK <D6G>
09.05-03.09 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,0 | 147 | BGB
11.04-08.05 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,0 | 162 | BUL
06.05-06.08 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 2.5 TDI

2,5 | 120 | BDG
11.04-05.06 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3046 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 2.7 TDI

2,7 | 120/132 | BPP <D1N>; BSG <D1W>
11.05-03.09 F 026 40 P 7002/1 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 N 6431 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 3.0 , quattro

3,0 | 160 | BBJ
11.04-05.06 0 451 10 P 3313 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 3.0 TDI quattro

3,0 | 150 | BKN
01.05-03.09 F 026 40 P 7002/1 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 N 6431 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

3,0 | 171 | ASB <D1D>
01.06-03.09 F 026 40 P 7002/1 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 N 6431 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B7) 3.2 FSI, FSI quattro

3,2 | 184-188 | AUK
01.05-03.09 1 457 42 P 9268 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A4 (B8) 1.8 TFSI, TFSI quattro

1,8 | 88/118 | CABA <D2S>; CABB <D67>; CDHA <D2S>; CDHB <D67>
11.07-12.15 F 026 40 P 7080 O

A4 (B8)
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A4 (B8) 1.8 TFSI, TFSI quattro

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

11.07-12.15 F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

1,8 | 125 | CJEB <D6J>
11.11-12.15 F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B8) 2.0 TDI

2,0 | 105 | CMEA <D92>
05.10-03.12 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 105/110 | CMFA <D92>; CMFB <DN4>
11.11-12.15 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B8) 2.0 TDI, TDI quattro

2,0 | 88/100/105/110/120/130 | CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CJCA <D92>; CJCB <D94>;
CJCC <D90>; CJCD <DN4>

11.10-12.15 F 026 40 P 7023 O
F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 88/100/105/120/125 | CAGA <D92>; CAGB <D94>; CAGC <D90>; CAHA <D93>;
CAHB <D95>

11.07-03.12 1 457 42 P 9192 O
F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 100/110 | CSUA <DN4>; CSUB <D94>
04.14-12.15 F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N 2808 1 K

2,0 | 120/140 | CNHA <DE5>; CNHC <D95>
09.13-12.15 F 026 40 P 7157 O
09.13-03.14 F 026 40 N2068 1 K
04.14-12.15 F 026 40 N 2808 1 K

A4 (B8) 2.0 TFSI quattro, TFSI quattro flexible fuel

2,0 | 155/162 | CPMA <D2D>; CPMB <D60>
03.12-12.15 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B8) 2.0 TFSI, TFSI flexible fuel, TFSI quattro, TFSI quattro
flexible fuel

2,0 | 132/155 | CDNB <D64>; CDNC <D2D>; CFKA <D64>
06.08-12.15 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B8) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 132/155/162 | CAEA <D64>; CAEB <D2D>; CAED <D60>
05.08-12.15 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 165 | CNCD <DF7>
05.13-12.15 F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B8) 2.7 TDI

2,7 | 120/140 | CAMA <D4V>; CAMB <D1W>
04.08-05.08 F 026 40 P 7066 O

Fg.-Nr. o8K..8A021 989 11.07-03.08 F 026 40 P 7002/1 O
o8K..8N009 060
Fg.-Nr. 8K..8A021 990o 04.08-05.08 F 026 40 P 7066 O
8K..8N009 060o

11.07-05.08 F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,7 | 120/140 | CGKA <D4V>; CGKB <D1W>
06.08-03.12 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B8) 3.0 TDI quattro

3,0 | 155/176 | CCLA <D50>; CCWA <D50>; CCWB <D1V>
04.08-03.12 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 176 | CAPA <D50>
04.08-05.08 F 026 40 P 7066 O

Fg.-Nr. o8K..8A021 989 11.07-03.08 F 026 40 P 7002/1 O
o8K..8N009 060
Fg.-Nr. 8K..8A021 990o 04.08-05.08 F 026 40 P 7066 O
8K..8N009 060o
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 A5 (8F7,8TA,8T3) 2.0 TDI

A

11.07-05.08 F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B8) 3.0 TDI, TDI quattro

3,0 | 150/180 | CDUC <D43>; CKVB <D43>; CKVC <D43>; CLAB <D1Q>
11.11-12.15 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B8) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 200 | CMUA <D08>
02.12-06.14 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 200 | CRED <D08>
05.14-12.15 F 026 40 S0394 L

A4 (B8) 3.2 FSI, FSI quattro

3,2 | 195 | CALA <D6W>
01.08-03.12 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B9) 1.4 TFSI

1,4 | 110 | CVNA <TW8>
08.15o F 026 40 P 7143 O

A4 (B9) 2.0 TDI, TDI quattro

2,0 | 100/110/140 | DETA <DE5>; DEUA <DN4>; DEUB <D94>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N 2808 1 K

2,0 | 110/140 | CZHA <DN4>; DESA <DE5>
05.15o F 026 40 P 7157 O

A4 (B9) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 140/183/185 | CVKB <T2J>; CYMC <T2H>; CYRB <T2G>; CYRC <T2G>
05.15o F 026 40 P 7174 O

A4 (B9) 3.0 TDI, TDI quattro

3,0 | 160/200 | CRTC <DJ3>; CSWB <DD5>
05.15o F 026 40 N 2808 1 K

A5 (8FS,8TA,8T3) 1.8 TFSI

1,8 | 130 | CJEE <DF3>
05.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 1.8 TFSI

1,8 | 106/125/130 | CJEB <D6J>; CJED <D6I>; CJEE <DF3>
08.11o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

1,8 | 118 | CDHB <D67>
05.09-03.12 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

1,8 | 125 | CABD <D6J>
10.07-11.08 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 2.0 TDI

2,0 | 100/110 | CSUA <DN4>; CSUB <D94>
04.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N 2808 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 105 | CMEA <D92>
05.10-03.12 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 105 | CMFA <D92>
11.11-05.13 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A4 (B9)

A5 (8FS,8TA,8T3)

A5 (8F7,8TA,8T3)
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A

2,0 | 110 | CMFB <DN4>
09.13o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 2.0 TDI, TDI quattro

2,0 | 100/105/110/120/130 | CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CJCA <D92>; CJCB <D94>; 
CJCD <DN4>

08.11o F 026 40 P 7023 O
F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 100/105/120/125 | CAGA <D92>; CAGB <D94>; CAHA <D93>; CAHB <D95>
01.08-03.12 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 120/140 | CNHA <DE5>; CNHC <D95>
09.13o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 2.0 TFSI

2,0 | 162 | CAED <D60>
09.13o F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 2.0 TFSI quattro flexible fuel

2,0 | 155-157/162 | CPMA <D2D>; CPMB <D60>
03.12o F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 132/155 | CAEA <D64>; CAEB <D2D>
06.08-05.13 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 132/155 | CDNB <D64>; CDNC <D2D>
06.08o F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 165/169 | CNCD <DF7>; CNCE <D80>
05.13o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 2.7 TDI

2,7 | 120/140 | CAMA <D4V>; CAMB <D1W>
Fg.-Nr. o8T..8..032 149 07.07-01.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 8T..8..032 149o 02.08-05.08 F 026 40 P 7066 O

07.07-05.08 F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,7 | 120/140 | CGKA <D4V>; CGKB <D1W>
05.08-03.12 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 3.0 FSI quattro, TFSI quattro

3,0 | 200 | CMUA <D08>
11.11o 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 3.0 TDI

3,0 | 150 | CLAB <D1Q>
09.11o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 3.0 TDI quattro

3,0 | 155/176 | CCWA <D50>; CCWB <D1V>
03.08-03.12 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 160 | CKVD <DD5>
05.15o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N 2808 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 176 | CAPA <D50>
06.07-05.08 F 026 40 P 7002/1 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
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06.07-05.08 0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 180 | CDUC <D43>; CKVB <D43>; CKVC <D43>
08.11o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 200 | CRED <D08>
05.14o F 026 40 S0394 L

0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA,8T3) 3.2 FSI, FSI quattro

3,2 | 195 | CALA <D6W>
06.07-03.12 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA;8T3) 1.8 TFSI

1,8 | 130 | CJEE <DF3>
05.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A5 (8F7,8TA;8T3) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 169 | CNCE <D80>
08.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

A6 Allroad (C5,C6) 2.5 TDI

2,5 | 120/132 | AKE; BAU; BCZ
05.00-08.05 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 Allroad (C5,C6) 2.7 T

2,7 | 184/187 | ARE; BEL; BES
05.00-08.05 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 Allroad (C5,C6) 2.7 TDI

2,7 | 120/132 | BPP <D1N>; BSG <D1W>
Fg.-Nr. o4F..8..112 000 05.06-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 4F..8..112 001o 03.08-10.08 F 026 40 P 7066 O

05.06-10.08 F 026 40 S 0028 L
Fg.-Nr. o4F..8..176 910 05.06-08.08 0 450 90 N 6459 1 K

05.06-10.08 0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

2,7 | 120/140 | CANC <D4V>; CAND <D1W>
10.08-08.11 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0028 L
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 Allroad (C5,C6) 3.0 TDI

3,0 | 155 | BNG <D1V>
05.06-05.07 F 026 40 P 7002/1 O

F 026 40 S 0028 L
0 450 90 N 6459 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

3,0 | 155/176 | CDYA <D50>; CDYB <D1V>; CDYC <D50>
10.08-08.11 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0028 L
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

3,0 | 171 | ASB <D1D>
Fg.-Nr. o4F..8..112 000 05.06-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 4F..8..112 001o 03.08-10.08 F 026 40 P 7066 O

05.06-10.08 F 026 40 S 0028 L
Fg.-Nr. o4F..8..176 910 05.06-08.08 0 450 90 N 6459 1 K

05.06-10.08 0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 Allroad (C5,C6) 3.0 TFSI

3,0 | 213 | CAJA <D12>
10.08-08.11 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A5 (8F7,8TA;8T3)

A6 Allroad (C5,C6)
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A6 Allroad (C5,C6) 3.2 FSI

3,2 | 188 | AUK <D2G>
05.06-10.08 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 Allroad (C5,C6) 4.2

4,2 | 220 | BAS
07.02-08.05 F 026 40 P 7007 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 Allroad (C5,C6) 4.2 FSI

4,2 | 257 | BVJ <MN5>
05.06-08.11 F 026 40 P 7011 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 Allroad (C7) 3.0 TDI

3,0 | 140/155/160 | CZVA <DD5>; CZVC <D1V>; CZVF <DJ0>
11.15o F 026 40 S 0261 L

1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 150 | CLAA <D1Q>
01.12-12.14 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 180 | CDUD <D43>
01.12o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 180 | CKVC <D43>
01.12-12.14 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 230 | CGQB <DD3>
01.12-12.14 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 235 | CVUA <TG1>
09.14o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
1 987 43 R 2548 8 I

A6 Allroad (C7) 3.0 TDI, TFSI

3,0 | 155/160/200/245 | CREC <D11>; CRTD <DJ3>; CRTE <DD5>; CRTF <D1V>
09.14o F 026 40 S 0261 L

1 987 43 R 2548 8 I

A6 Allroad (C7) 3.0 TFSI

3,0 | 228 | CGWD <D18>
01.12-12.14 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0261 L
1 987 43 R 2548 8 I

A6 (B6) 3.0

3,0 | 162 | AVK
08.02-06.06 0 451 10 P 3313 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 1.8

1,8 | 85 | AFY
05.97-05.00 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 05.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-05.00 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 92 | AJP
12.97-07.99 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 12.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-07.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 92 | AQE; ARH
01.99-04.01 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 1.8 , quattro

1,8 | 92 | ADR
06.94-10.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

A6 Allroad (C7)

A6 (B6)

A6 (C4,C5)
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A6 (C4,C5) 1.8 T

1,8 | 110 | AEB
04.97-01.99 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 04.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-01.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 110 | ANB; APU
11.98-04.01 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 110 | ARK
01.99-05.99 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 110 | AWT
05.00-01.05 F 026 40 P 7004 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 132 | AJL
11.97-10.00 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 11.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-10.00 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 1.8 T quattro

1,8 | 110 | AEB
04.97-01.99 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 04.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-01.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 110 | ANB; APU
11.98-05.01 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 110 | ARK
01.99-05.99 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 110 | AWT
05.00-01.05 F 026 40 P 7004 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,8 | 132 | AJL
06.97-10.00 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 06.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-10.00 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU
07.96-10.97 0 451 10 P 3346 O

1 457 42 S 9777 L
1 457 43 N 4184 2 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

1,9 | 66 | 1Z
06.94-09.96 0 451 20 P 3012 O

1 457 42 S 9777 L
1 457 43 N 4184 2 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

1,9 | 81 | AFN
04.97-04.01 0 451 10 P 3346 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
1 457 43 N 4184 2 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 04.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-04.01 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

1,9 | 81 | AVG
08.99-10.00 0 451 10 P 3346 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o4B..1..000 000 08.99-04.00 1 457 43 N 4184 2 K
Fg.-Nr. 4B..1..000 001o 04.00-10.00 0 450 90 N 6374 1 K

08.99-10.00 0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I
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1,9 | 85 | AJM
02.98-04.01 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
1 457 43 N 4329 2 K

05.99-04.01 0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 02.98-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-04.01 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

1,9 | 96 | AVF
06.01-01.05 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

1,9 | 96 | AWX
06.01-01.05 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 2.0

2,0 | 74/85 | AAE; ABK
06.94-07.95 0 451 10 P 3033 O
08.95-08.96 0 451 10 P 3314 O
06.94-08.96 1 457 42 S 9777 L

0 450 90 F 5145 1 K
KL 1 987 43 M 2033 I

1 987 43 R 2333 8 I
KL 1 987 43 M 2024 I

1 987 43 R 2324 8 I

2,0 | 79 | ADW
06.94-07.95 0 451 10 P 3033 O
08.95-10.97 0 451 10 P 3314 O
06.94-10.97 1 457 42 S 9777 L

0 450 90 F 5145 1 K
KL 1 987 43 M 2033 I

1 987 43 R 2333 8 I
KL 1 987 43 M 2024 I

1 987 43 R 2324 8 I

2,0 | 96 | ALT
06.01-01.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 2.0 , quattro

2,0 | 103 | ACE
06.94-10.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

06.94-10.97 KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

A6 (C4,C5) 2.3 , quattro

2,3 | 98 | AAR
06.94-10.97 0 451 10 P 3033 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

A6 (C4,C5) 2.4

2,4 | 100 | ALW
08.97-01.99 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 08.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-01.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 100 | ARN
02.99-05.00 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 100 | ASM
06.01-01.05 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 110 | AFM
07.95-10.97 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

2,4 | 115 | APC
04.98-04.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 04.98-10.98 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-04.01 0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 120 | AJG
04.97-07.98 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I



AUDI | B33

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 A6 (C4,C5) 2.5 TDI

A

2,4 | 120 | ALF
06.97-01.99 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 06.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-01.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 120 | AMM
06.00-04.01 0 451 10 P 3313 O
06.01-05.04 0 451 10 P 3313 O
06.00-04.01 KZO 1 457 42 S 9870 L
06.01-05.04 KZO 1 457 42 S 9870 L
06.00-04.01 0 450 90 F 5264 1 K
06.01-05.04 0 450 90 F 5264 1 K
06.00-04.01 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

06.01-05.04 0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 120/121 | APS; APZ; ARJ
11.98-04.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 121 | AGA
04.97-01.99 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 04.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-01.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 121 | ALF
02.98-01.99 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 02.98-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-01.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 121 | AML
06.00-04.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 125 | BDV
06.01-01.05 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 2.4 quattro

2,4 | 115 | APC
08.98-05.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 08.98-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-05.01 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 120 | AJG
06.97-01.99 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 06.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-01.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 120/121 | APS; APZ; ARJ
11.98-09.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 121 | AGA
04.97-01.99 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 04.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-01.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 121 | ALF
06.97-01.99 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 06.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-01.99 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 121 | AML
06.00-05.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,4 | 125 | BDV
06.01-01.05 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 2.5 TDI

2,5 | 85 | AAT
06.94-10.97 AG 0 451 10 P 3257 O
07.96-10.97 GS 0 451 10 P 3347 O



B34 | AUDI

A6 (C4,C5) 2.5 TDI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

06.94-10.97 1 457 42 S 9792 L
1 457 43 N 4184 2 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

2,5 | 110 | AFB
04.97-05.00 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 04.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-05.00 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,5 | 110/132 | AKE; AKN
11.98-08.03 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,5 | 114 | AYM
06.01-06.02 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,5 | 120 | BCZ; BDG
11.02-01.05 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,5 | 120 | BFC
07.02-08.03 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,5 | 132 | BAU
11.02-01.05 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,5 | 132 | BDH
11.02-01.05 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 2.5 TDI quattro

2,5 | 110 | AFB
07.97-05.00 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 07.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-05.00 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,5 | 110/132 | AKE; AKN
11.98-08.03 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,5 | 132 | BAU
02.03-01.05 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,5 | 132 | BDH
02.03-01.05 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 2.5 TDI, TDI quattro

2,5 | 103 | AEL
10.94-10.97 0 451 20 P 3223 O

1 457 42 S 9792 L
1 457 43 N 4184 2 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

A6 (C4,C5) 2.6 , quattro

2,6 | 102/110 | ABC; ACZ
Fg.-Nr. 4A..S..026 714o 08.94-10.97 0 451 10 P 3313 O

06.94-10.97 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

A6 (C4,C5) 2.7 Biturbo

2,7 | 169 | AJK
02.99-05.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I



AUDI | B35

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 A6 (C4,C5) 2.8 quattro

A

A6 (C4,C5) 2.7 Biturbo quattro

2,7 | 169 | AJK
10.97-08.00 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K

02.99-08.00 0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 10.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-08.00 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,7 | 169/184 | ARE; AZA; BES
09.00-01.05 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 2.8

2,8 | 128 | AAH
09.94-07.96 0 451 10 P 3313 O

Fg.-Nr. 4A..S..026 714o 08.94-10.97 0 451 10 P 3313 O
06.94-10.97 1 457 42 S 9777 L

0 450 90 F 5145 1 K
KL 1 987 43 M 2033 I

1 987 43 R 2333 8 I
KL 1 987 43 M 2024 I

1 987 43 R 2324 8 I

2,8 | 128 | AFC
08.94-10.97 0 451 10 P 3313 O

2,8 | 132/142 | AGE; ALG
06.97-05.00 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 06.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-05.00 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I

2,8 | 140/142 | APR; AQD; ATX
11.98-04.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,8 | 142 | ACK
10.95-07.98 0 451 10 P 3313 O
10.95-10.97 1 457 42 S 9777 L
04.97-07.98 KZO 1 457 42 S 9870 L
10.95-03.97 0 450 90 F 5145 1 K
04.97-07.98 0 450 90 F 5264 1 K
10.95-10.97 KL 1 987 43 M 2033 I

1 987 43 R 2333 8 I
KL 1 987 43 M 2024 I

1 987 43 R 2324 8 I

04.97-07.98 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

A6 (C4,C5) 2.8 , quattro

2,8 | 120 | AEJ
06.94-10.97 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

2,8 | 142 | AMX
06.00-05.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 2.8 i, quattro

2,8 | 128 | AAH
Fg.-Nr. 4A..S..026 714o 08.94-12.97 0 451 10 P 3313 O

06.94-12.97 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

A6 (C4,C5) 2.8 quattro

2,8 | 125-128 | AAH
Fg.-Nr. 4A..S..026 714o 08.94-10.97 0 451 10 P 3313 O

06.94-10.97 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

2,8 | 128 | AFC
09.94-08.98 0 451 10 P 3313 O

0 450 90 F 5145 1 K
KL 1 987 43 M 2033 I

1 987 43 R 2333 8 I
KL 1 987 43 M 2024 I

1 987 43 R 2324 8 I

2,8 | 132/142 | AGE; ALG
06.97-05.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K

Fg.-Nr. o4B..X..045 000 06.97-10.98 1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-05.01 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 R 2371 8 I
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A6 (C4,C5) 2.8 quattro

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

2,8 | 140/142 | APR; AQD; ATX
11.98-05.01 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,8 | 142 | ACK
10.95-12.98 0 451 10 P 3313 O
10.95-10.97 1 457 42 S 9777 L
04.97-12.98 KZO 1 457 42 S 9870 L
10.95-03.97 0 450 90 F 5145 1 K
04.97-10.97 0 450 90 F 5264 1 K
04.97-12.98 0 450 90 F 5906 1 K
10.95-10.97 KL 1 987 43 M 2033 I

1 987 43 R 2333 8 I
KL 1 987 43 M 2024 I

1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. o4B..X..045 000 04.97-10.98 1 987 43 M 2024 I

1 987 43 R 2324 8 I
Fg.-Nr. 4B..X..045 001o 11.98-12.98 0 986 62 A 8513 8 I

1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 3.0

3,0 | 160 | BBJ
06.01-01.05 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

3,0 | 162 | ASN
06.01-01.05 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 3.0 quattro

3,0 | 160 | BBJ
06.01-01.05 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

3,0 | 162 | ASN
06.01-01.05 0 451 10 P 3313 O

KZO 1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

3,0 | 162 | AVK
06.01-08.04 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C4,C5) 4.2 quattro

4,2 | 220 | ART
04.99-05.01 0 451 10 P 3348 O

1 457 42 S 9870 L
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 R 2371 8 I

4,2 | 220 | ASG; AWN
06.00-01.05 0 451 10 P 3348 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

4,2 | 220-221 | ARS
04.99-05.01 0 451 10 P 3348 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

A6 (C6) 2.0 TDI

2,0 | 89/100/103 | BRE; BRF; BVG
06.05-10.08 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S 0027 L
0 450 90 N 6429 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

2,0 | 100/103 | BLB; BNA
07.04-11.05 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S 0027 L
0 450 90 N 6429 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 2.0 TDI, TDI e

2,0 | 100/120/125 | CAGB <D94>; CAHA <D93>; CAHB <D95>
10.08-08.11 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S 0027 L
F 026 40 N2066 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6)
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 A6 (C6) 3.0 TDI quattro

A

A6 (C6) 2.0 TFSI

2,0 | 125 | BPJ <D6G>
06.05-08.11 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0027 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

2,0 | 125 | BYK <D6G>
01.07-03.11 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0027 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 2.4 , quattro

2,4 | 130 | BDW
04.04-10.08 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F 3003 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 2.7 TDI

2,7 | 120 | BSG <D1W>
03.05-05.06 F 026 40 P 7002/1 O

Fg.-Nr. o4F..8..112 223 11.04-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
o4F..8Y000 168
Fg.-Nr. 4F..8..112 224o 03.08-10.08 F 026 40 P 7066 O
4F..8Y000 169o

11.04-10.08 F 026 40 S 0028 L
0 450 90 N 6459 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

2,7 | 132 | BPP <D1N>
Fg.-Nr. o4F..8..112 223 11.04-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
o4F..8Y000 168
Fg.-Nr. 4F..8..112 224o 03.08-10.08 F 026 40 P 7066 O
4F..8Y000 169o

11.04-10.08 F 026 40 S 0028 L
0 450 90 N 6459 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 2.7 TDI quattro

2,7 | 120 | BSG <D1W>
Fg.-Nr. o4F..8..112 223 06.05-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
o4F..8Y000 168
Fg.-Nr. 4F..8..112 224o 03.08-10.08 F 026 40 P 7066 O
4F..8Y000 169o
Fg.-Nr. o4F..6..250 000 06.05-05.06 F 026 40 S 0028 L
Fg.-Nr. 4F..7..000 001o 06.06-10.08 F 026 40 S 0198 L

06.05-10.08 0 450 90 N 6459 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

2,7 | 132 | BPP <D1N>
Fg.-Nr. o4F..8..112 223 11.04-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
o4F..8Y000 168
Fg.-Nr. 4F..8..112 224o 03.08-10.08 F 026 40 P 7066 O
4F..8Y000 169o
Fg.-Nr. o4F..6..250 000 11.04-05.06 F 026 40 S 0028 L
Fg.-Nr. 4F..7..000 001o 06.06-10.08 F 026 40 S 0198 L

11.04-10.08 0 450 90 N 6459 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 2.7 TDI, TDI quattro

2,7 | 120/140 | CANA <D4V>; CANB; CANC <D4V>; CAND <D1W>
10.08-08.11 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0028 L
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 2.8 FSI, FSI quattro

2,8 | 140/154/162 | BDX; CCDA <DB2>; CCEA <DB3>
11.06-08.11 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 3.0 , quattro

3,0 | 160 | BBJ
04.04-05.06 0 451 10 P 3313 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F 3003 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 3.0 TDI quattro

3,0 | 155 | BNG <D1V>
Fg.-Nr. o4F..8..112 223 04.04-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
o4F..8Y000 168
Fg.-Nr. 4F..8..112 224o 03.08-10.08 F 026 40 P 7066 O
4F..8Y000 169o
Fg.-Nr. o4F..6..250 000 04.04-05.06 F 026 40 S 0028 L
Fg.-Nr. 4F..7..000 001o 06.06-10.08 F 026 40 S 0198 L

04.04-10.08 0 450 90 N 6459 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I



B38 | AUDI

A6 (C6) 3.0 TDI quattro

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

3,0 | 155/176 | CDYA <D50>; CDYB <D1V>; CDYC <D50>
10.08-08.11 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0028 L
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

3,0 | 165 | BMK
04.04-05.06 F 026 40 P 7002/1 O

F 026 40 S 0028 L
0 450 90 N 6459 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

3,0 | 171 | ASB <D1D>
Fg.-Nr. o4F..8..112 223 06.06-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
o4F..8Y000 168
Fg.-Nr. 4F..8..112 224o 03.08-10.08 F 026 40 P 7066 O
4F..8Y000 169o

06.06-10.08 F 026 40 S 0198 L
0 450 90 N 6459 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 213/220 | CAJA <D12>; CCAA <D13>
10.08-09.11 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 3.2 FSI, FSI quattro

3,2 | 183/188/195 | AUK; BKH; BYU; CALA <D6W>
04.04-08.11 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 4.2 FSI quattro

4,2 | 257 | BVJ <MN5>
06.06-08.11 F 026 40 P 7011 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C6) 4.2 quattro

4,2 | 246 | BAT
04.04-05.06 F 026 40 P 7007 O

F 026 40 S 0198 L
F 026 40 F 3003 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

A6 (C7) 1.8 TFSI

1,8 | 140 | CYGA <DS3>
09.14o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S 0289 L
1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7) 2.0 FSI, TFSI, TFSI quattro

2,0 | 132/155/165 | CAEB <D2D>; CAED <D60>; CDNB <D64>
03.11-04.15 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S 0289 L
1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7) 2.0 TDI

2,0 | 100/110 | CSUD <DN4>; CSUE <D94>
09.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S 0289 L
1 987 43 R 2548 8 I

2,0 | 100/120/130 | CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CGLE <D94>
02.11-04.15 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S 0289 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

2,0 | 130 | CMGB <DE2>
05.11-04.15 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S 0289 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

2,0 | 140 | CZJA <DE5>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S 0289 L
1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7) 2.0 TDI, TDI quattro

2,0 | 140 | CNHA <DE5>
11.13o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S 0289 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7) 2.0 TFSI Hybrid

2,0 | 155 | CHJA <D69>
11.11-04.15 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S 0289 L
1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 183/185 | CYNB <DQ5>; CYPA <DQ5>; CYPB <DI5>
09.14o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S 0289 L
1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7) 2.8 FSI, FSI quattro

2,8 | 150 | CHVA <D05>
11.10-04.15 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0261 L
1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7)
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A

A6 (C7) 2.8 FSI quattro, TFSI quattro

2,8 | 162 | CVPA <DB3>
09.14-11.14 1 457 42 P 9268 O
09.14o F 026 40 S 0261 L

1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7) 3.0 TDI, TDI quattro

3,0 | 150/176/180 | CKVB <D43>; CKVC <D43>; CLAA <D1Q>; CLAB <D1Q>; CPNB <D50>
11.10o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 155/160 | CZVA <DD5>; CZVB <DD5>; CZVC <D1V>; CZVD <D1V>
08.15o F 026 40 S 0261 L

1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 155/160/235/240 | CTCB <TH1>; CTCC <TH1>; CVUA <TG1>; CVUB <DD6>
09.14o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 180/230 | CDUC <D43>; CDUD <D43>; CGQB <DD3>
11.10o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7) 3.0 TDI, TDI quattro, TFSI quattro

3,0 | 155/160/200/245 | CREC <D11>; CRTD <DJ3>; CRTE <DD5>; CRTF <D1V>
09.14o F 026 40 S 0261 L

1 987 43 R 2548 8 I

A6 (C7) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 220/228 | CGWB <D13>; CGWD <D18>; CGXB <D18>
11.10-04.15 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0261 L
1 987 43 R 2548 8 I

A7 (4G) 1.8 TFSI

1,8 | 140 | CYGA <DS3>
05.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S 0289 L
1 987 43 R 2548 8 I

A7 (4G) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 183/185 | CYNB <DQ5>; CYPA <DQ5>; CYPB <DI5>
09.14o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S 0289 L
1 987 43 R 2548 8 I

A7 (4G) 2.8 FSI, FSI quattro

2,8 | 150/162 | CHVA <D05>; CNYA <D05>; CVPA <DB3>
10.10o 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0261 L
1 987 43 R 2548 8 I

A7 (4G) 3.0 TDI quattro

3,0 | 155/160/200 | CRTD <DJ3>; CRTE <DD5>; CRTF <D1V>
05.14o F 026 40 S 0261 L

PR-Code GP1 05.14o F 026 40 N 2808 1 K
05.14o 1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 180 | CDUC <D43>
07.10-05.12 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 180 | CKVB <D43>
11.11-05.12 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 180/230 | CDUD <D43>; CGQB <DD3>
11.11-05.16 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
PR-Code GP1 11.11-05.16 F 026 40 N 2808 1 K

11.11-05.16 1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 235/240 | CVUA <TG1>; CVUB <DD6>
05.14o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
PR-Code GP1 05.14o F 026 40 N 2808 1 K

05.14o 1 987 43 R 2548 8 I

A7 (4G) 3.0 TDI, TDI quattro

3,0 | 140/155/160 | CZVB <DD5>; CZVD <D1V>; CZVE <DJ0>; CZVF <DJ0>
08.15o F 026 40 S 0261 L

PR-Code GP1 08.15o F 026 40 N 2808 1 K
08.15o 1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 150/176/180 | CKVC <D43>; CLAA <D1Q>; CLAB <D1Q>; CPNB <D50>
11.10o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
PR-Code GP1 11.10o F 026 40 N 2808 1 K

11.10o 1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 155/160 | CTCB <TH1>; CTCC <TH1>
07.14-11.15 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0261 L
PR-Code GP1 07.14-11.15 F 026 40 N 2808 1 K

07.14-11.15 1 987 43 R 2548 8 I

A7 (4G) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 220/228 | CGWB <D13>; CGWD <D18>; CGXB <D18>; CHMA <D13>
07.10-03.15 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0261 L
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 228 | CTTA <D18>; CTUA <D18>
05.12-03.15 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S 0261 L
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 245 | CREC <D11>
05.14o F 026 40 S 0261 L

1 987 43 R 2548 8 I

A7 (4G)
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A

A8 (D2,D3,D4) 2.0 TFSI Hybrid

2,0 | 155 | CHJA <D69>
02.12-11.15 F 026 40 P 7080 O

1 987 43 R 2548 8 I

A8 (D2,D3,D4) 2.5 TDI, TDI quattro

2,5 | 110/132 | AFB; AKE; AKN
06.97-09.02 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3537 L
0 986 45 N 0509 1 K

ZE 1 987 43 R 2367 8 I

A8 (D2,D3,D4) 2.5 TFSI quattro

2,5 | 150 | CVBA <M9X>
03.14o 1 457 42 P 9268 O

1 987 43 R 2548 8 I

A8 (D2,D3,D4) 2.8 , quattro

2,8 | 120/128/142 | AAH; ACK; AEJ; ALG; AMX; APR; AQD
06.94-09.02 0 451 10 P 3313 O

1 457 43 S 3537 L
0 450 90 F 5906 1 K

ZE 1 987 43 R 2367 8 I

A8 (D2,D3,D4) 2.8 FSI

2,8 | 154 | BDX
09.07-07.10 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0443 L
F 026 40 F3012 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

2,8 | 170 | CJBA
01.09-07.10 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0443 L
1 987 43 R 2423 8 I

A8 (D2,D3,D4) 3.0

3,0 | 162 | ASN
07.03-05.05 0 451 10 P 3313 O

F 026 40 S0443 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

A8 (D2,D3,D4) 3.0 , quattro

3,0 | 160 | BBJ
07.03-05.06 0 451 10 P 3313 O

F 026 40 S0443 L
Fg.-Nr. o4E..6..014 980 07.03-10.05 0 450 90 F 5318 1 K

07.03-05.06 1 987 43 R 2423 8 I

A8 (D2,D3,D4) 3.0 TDI quattro

3,0 | 150 | CLAB <D1Q>
09.11-04.14 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 N2068 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 155 | BNG <D1V>
Fg.-Nr. o4E..8..011 500 11.03-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 4E..8..011 501o 03.08-07.10 F 026 40 P 7066 O

11.03-07.10 0 450 90 N 6458 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

3,0 | 155/184 | CDTA <D51>; CDTB <D1V>
07.10-04.14 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 N2068 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 155/190/193 | CTBA <DD7>; CTBB <TH1>; CTBD <DV7>
09.13o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 171 | ASB <D1D>
Fg.-Nr. o4E..8..011 500 01.04-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 4E..8..011 501o 03.08-07.10 F 026 40 P 7066 O

01.04-07.10 0 450 90 N 6458 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

3,0 | 176 | CPNB <D50>
09.13o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 176/184 | CMHA <D13>; CPNA <TH1>
03.12-04.14 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 N2068 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 184 | CDTC <TF1>
09.13o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

A8 (D2,D3,D4) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 213/228/245 | CGWA <D12>; CGWD <D18>; CGXC <D11>
07.10-04.14 1 457 42 P 9268 O

1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 213/228/245 | CREA <D18>; CREC <D11>; CREG <D12>
09.13o 1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 245 | CMDA <D11>
06.10-04.14 1 457 42 P 9268 O

1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 245 | CTDA <D11>
09.13o 1 987 43 R 2548 8 I

3,0 | 245 | CTUB <D11>
03.12-04.14 1 457 42 P 9268 O

1 987 43 R 2548 8 I

A8 (D2,D3,D4) 3.2 FSI, FSI quattro

3,2 | 191 | BPK
06.05-07.10 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0443 L
F 026 40 F3012 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

A8 (D2,D3,D4) 3.3 TDI quattro

3,3 | 165 | AKF
12.99-08.02 1 457 43 S 3537 L

0 986 45 N 0509 1 K
ZE 1 987 43 R 2367 8 I

A8 (D2,D3,D4)
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A

A8 (D2,D3,D4) 3.7 , quattro

3,7 | 169 | AEW
07.95-01.99 1 457 43 S 3537 L

0 450 90 F 5906 1 K
ZE 1 987 43 R 2367 8 I

3,7 | 169 | AKJ
05.97-12.98 1 457 43 S 3537 L

0 450 90 F 5906 1 K
ZE 1 987 43 R 2367 8 I

3,7 | 191 | AKC
05.00-09.02 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3537 L
0 450 90 F 5906 1 K

ZE 1 987 43 R 2367 8 I

3,7 | 191 | AQG
10.98-02.01 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3537 L
0 450 90 F 5906 1 K

ZE 1 987 43 R 2367 8 I

A8 (D2,D3,D4) 3.7 quattro

3,7 | 206 | BFL
11.02-05.06 F 026 40 P 7007 O

F 026 40 S0443 L
Fg.-Nr. o4E..6..014 980 11.02-10.05 0 450 90 F 5318 1 K

11.02-05.06 1 987 43 R 2423 8 I

A8 (D2,D3,D4) 4.0 FSI quattro, TFSI quattro

4,0 | 309-320/331 | CEUA <D6U>; CTGA <DH9>; CTGF <MI7>
05.12o 1 987 43 R 2548 8 I

A8 (D2,D3,D4) 4.0 TDI quattro

4,0 | 202 | ASE
05.03-07.05 F 026 40 P 7002/1 O

ZE F 026 40 S0443 L
0 450 90 N 6458 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

A8 (D2,D3,D4) 4.2 FSI quattro

4,2 | 257 | BVJ <MN5>
06.06-07.10 F 026 40 P 7011 O

F 026 40 S0443 L
F 026 40 F3012 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

4,2 | 273 | CDRA <D79>
11.09-04.14 F 026 40 P 7011 O

1 987 43 R 2548 8 I

A8 (D2,D3,D4) 4.2 quattro

4,2 | 175/228 | AQF; ARU; AUW
10.98-09.02 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3537 L
0 450 90 F 5906 1 K

ZE 1 987 43 R 2367 8 I

4,2 | 180/210/220-224 | ABZ; AEM; AGH; AKG
06.94-12.98 1 457 43 S 3537 L

0 450 90 F 5906 1 K
ZE 1 987 43 R 2367 8 I

4,2 | 228 | AUX
05.00-08.03 1 457 42 P 9142 O

4,2 | 246 | BFM
11.02-05.06 F 026 40 P 7007 O

F 026 40 S0443 L
Fg.-Nr. o4E..6..014 980 11.02-10.05 0 450 90 F 5318 1 K

11.02-05.06 1 987 43 R 2423 8 I

A8 (D2,D3,D4) 4.2 TDI quattro

4,2 | 235 | BMC
01.05-06.05 F 026 40 P 7002/1 O

F 026 40 S0443 L
0 450 90 N 6458 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

4,2 | 240 | BVN
Fg.-Nr. o4E..8..011 500 07.05-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 4E..8..011 501o 03.08-07.10 F 026 40 P 7066 O

07.05-07.10 0 450 90 N 6458 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

4,2 | 258 | CDSB <DD2>
11.09-04.14 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 N2068 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

4,2 | 283 | CTEC <TE5>
10.13o F 026 40 P 7066 O

F 026 40 N 2808 1 K
1 987 43 R 2548 8 I

A8 (D2,D3,D4) 6.0 quattro

6,0 | 309 | AZC
03.01-08.02 0 450 90 F 5906 1 K

ZE 1 987 43 R 2367 8 I

6,0 | 331 | BHT
Fg.-Nr. o4E..6..014 980 02.04-10.05 0 450 90 F 5318 1 K

02.04-07.10 1 987 43 R 2423 8 I

6,0 | 331 | BSB <D0T>
10.04-07.10 F 026 40 F 3003 1 K

1 987 43 R 2423 8 I

6,0 | 331 | BTE
Fg.-Nr. o4E..6..014 980 02.05-10.05 0 450 90 F 5318 1 K

02.05-07.10 1 987 43 R 2423 8 I

A8 (D2,D3,D4) 6.3 FSI quattro

6,3 | 368 | CEJA <D86>; CTNA <D86>
01.11o 1 987 43 R 2548 8 I
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Cabriolet (B4) 1.8

1,8 | 92 | ADR
01.97-08.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Cabriolet (B4) 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU; 1Z
07.96-08.00 0 451 10 P 3346 O
07.95-08.00 1 457 42 S 9777 L

1 457 43 N 4184 2 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Cabriolet (B4) 2.0

2,0 | 85 | ABK
01.93-09.98 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,0 | 103 | ACE
05.95-07.96 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9994 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Cabriolet (B4) 2.6

2,6 | 102 | ACZ
05.95-12.99 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,6 | 110 | ABC
Fg.-Nr. 8G..S..001 303o 09.94-08.00 0 451 10 P 3313 O

01.94-08.00 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Cabriolet (B4) 2.8

2,8 | 128 | AAH
Fg.-Nr. 8G..S..001 303o 09.94-08.00 0 451 10 P 3313 O

11.92-08.00 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Coupe (B2,B3) 2.0

2,0 | 85 | ABK
09.91-12.95 0 451 10 P 3033 O

1 457 42 S 9777 L

09.91-12.95 0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,0 | 103 | ACE
08.92-12.95 1 457 42 S 9994 L

0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Coupe (B2,B3) 2.2 T quattro

2,2 | 169 | ABY
10.92-12.95 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Coupe (B2,B3) 2.6

2,6 | 110 | ABC
Fg.-Nr. o8B..S..000 544 08.92-05.95 0 451 10 P 3314 O
Fg.-Nr. 8B..S..000 545o 05.95-12.95 0 451 10 P 3313 O

08.92-12.95 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Coupe (B2,B3) 2.6 quattro

2,6 | 110 | ABC
Fg.-Nr. 8B..S..000 545o 08.94-12.95 0 451 10 P 3313 O

08.92-12.95 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Coupe (B2,B3) 2.8

2,8 | 128 | AAH
Fg.-Nr. o8B..S..000 544 09.91-05.95 0 451 10 P 3314 O
Fg.-Nr. 8B..S..000 545o 05.95-12.95 0 451 10 P 3313 O

09.91-12.95 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Coupe (B2,B3) 2.8 quattro

2,8 | 128 | AAH
Fg.-Nr. 8B..S..000 545o 08.94-12.95 0 451 10 P 3313 O

08.91-12.95 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Q3 RS (8U) 2.5 TFSI quatro, TFSI quattro

2,5 | 228/250/270 | CTSA <DR2>; CZGA <D07>; CZGB <MI6>
10.13o 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S0180 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

Cabriolet (B4)

Coupe (B2,B3)

Q3 RS (8U)
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A

GB, 10.13o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Q3 (8U) 1.4 TFSI

1,4 | 110 | CHPB <DG6>; CZDA <DG6>; CZEA <DG6>
10.13o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.13o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Q3 (8U) 2.0 TDI, TDI quattro

2,0 | 88/100/110/135 | CUVB <TL4>; CUVC <DN4>; CUVD <D90>; CUWA <DK7>; CYLA
<DK7>; DBBA <DN4>; DFTA <DN4>; DFTB <DE9>; DFTC <D90>; DFUA <DK7>

11.14o F 026 40 P 7157 O
KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100/103/120/130 | CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGC <DE2>; CFGD <D95>; 
CLJA <D91>; CLLB <DE2>

06.11-04.15 F 026 40 P 7023 O
KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
WAS F 026 40 N 2809 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.11-04.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Q3 (8U) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 125 | CCZC <D6G>
06.11-04.15 F 026 40 P 7080 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.11-04.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 155 | CPSA <D2D>
06.11-04.15 F 026 40 P 7080 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.11-04.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Q3 (8U) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 132/162 | CULB; CULC <D60>
11.14o F 026 40 P 7174 O

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CCTA <D2L>
03.15o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Q5 (8RB,8R7) 2.0 TDI quattro

2,0 | 100/105/120/125 | CAGA <D92>; CAGB <D94>; CAHA <D93>; CAHB <D95>
11.08-09.10 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N 2111 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 120/125/130 | CGLA <D95>; CGLB <D93>; CGLC <DE2>; CGLD <D95>
05.10o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N 2847 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 125 | CMGA <D93>
10.10-09.12 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 130 | CMGB <DE2>
06.12o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N 2847 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Q5 (8RB,8R7) 2.0 TDI, TDI quattro

2,0 | 100/105 | CJCA <D92>; CJCB <D94>
05.10-06.14 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8522 8 I

Q3 (8U)

Q5 (8RB,8R7)
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Q5 (8RB,8R7) 2.0 TDI, TDI quattro

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

05.10-06.14 1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 100/110 | CSUA <DN4>; CSUB <D94>
05.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N 2808 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 110 | CJCD <DN4>
05.13o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0157 L
F 026 40 N 2808 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 120/140 | CNHA <DE5>; CNHC <D95>
04.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N 2808 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Q5 (8RB,8R7) 2.0 TFSI Hybrid quattro

2,0 | 155-180 | CHJA <D69>
06.11o F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Q5 (8RB,8R7) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 132/155 | CDNB <D64>; CDNC <D2D>
11.08-09.12 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 155 | CAEB <D2D>
05.10-09.12 F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

2,0 | 165-188 | CNCD <DF7>; CNCE <D80>
06.12o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Q5 (8RB,8R7) 2.0 TFSI quattro, TFSI quattro flexible fuel

2,0 | 155-157/162 | CPMA <D2D>; CPMB <D60>
07.11o F 026 40 P 7080 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Q5 (8RB,8R7) 3.0 TDI quattro

3,0 | 155/176 | CCWA <D50>; CCWB <D1V>
11.08-09.12 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N 2111 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 176/184/190 | CPNB <D50>; CTBA <DD7>; CTBC <D51>
09.13o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N 2808 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 180 | CDUD <D43>
06.12o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N 2847 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Q5 (8RB,8R7) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 200 | CTUC <D08>; CTVA <D08>
06.12o 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Q5 (8RB,8R7) 3.2 FSI quattro

3,2 | 199 | CALB <DC0>
11.08-09.12 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Q5 (8RB.8R7) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 132 | CNCB <D64>
09.14o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0157 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Q7 (4LB,4MB) 2.0 TFSI

2,0 | 185 | CYRB <T2G>
08.15o F 026 40 P 7174 O

Q5 (8RB.8R7)

Q7 (4LB,4MB)
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Q7 (4LB,4MB) 4.2 TDI

A

Q7 (4LB,4MB) 3.0 TDI

3,0 | 150/176/180 | CJGA <D50>; CJGC <D1Q>; CJGD <D43>; CJMA <D1Q>
05.10-08.15 F 026 40 P 7122 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 155 | BUN <D1V>
03.06-11.07 F 026 40 P 7002/1 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 155/176 | CASA <D50>; CASB <D1V>
Fg.-Nr. o4L..8..050 765 09.07-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 4L..8..050 766o 03.08-05.10 F 026 40 P 7066 O

09.07-05.10 STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 165/176 | CATA <D1T>; CCMA <D50>
11.08-05.12 F 026 40 P 7066 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 171 | BUG <D1D>
08.06-02.08 F 026 40 P 7002/1 O
03.08-05.08 F 026 40 P 7066 O
08.06-05.08 STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 176/180 | CNRB <D50>; CRCA <D43>
05.11-08.15 F 026 40 P 7122 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 180 | CLZB <D43>
05.11-08.15 F 026 40 P 7122 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Q7 (4LB,4MB) 3.0 TFSI

3,0 | 200-249 | CJTB <G1G>; CJTC <D08>; CJWB <G1G>; CJWC <D08>; CJWE <DC3>
05.10-08.15 1 457 42 P 9268 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 206/245 | CTWA <D11>; CTWB <DC3>
05.12-08.15 1 457 42 P 9268 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 245 | CNAA <D11>
05.10-08.15 1 457 42 P 9268 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Q7 (4LB,4MB) 3.6 FSI

3,6 | 206 | BHK <D3B>
03.07-05.10 1 457 42 P 9142 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Q7 (4LB,4MB) 4.2 FSI

4,2 | 257 | BAR <T8T>
03.06-05.10 F 026 40 P 7011 O

STZ,ZE 1 987 42 S 9190 L
STZ,ZE F 026 40 S0182 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Q7 (4LB,4MB) 4.2 TDI

4,1 | 250 | CCFC <D57>
05.10-08.15 F 026 40 P 7066 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

F 026 40 N2068 1 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

4,2 | 240 | BTR <D1S>
03.07-06.09 F 026 40 P 7002/1 O

STZ,ZE 1 987 42 S 9190 L
STZ,ZE F 026 40 S0182 L

1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

4,2 | 250 | CCFA <D57>
06.09-05.10 F 026 40 P 7066 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
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Q7 (4LB,4MB) 4.2 TDI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

06.09-05.10 STZ F 026 40 S0182 L
1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Q7 (4LB,4MB) 6.0 TDI

6,0 | 368 | CCGA <D56>
09.08-04.12 F 026 40 P 7066 O

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

RS3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 2.5 TFSI quattro

2,5 | 250 | CEPA <D07>
01.11-12.12 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S0180 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 01.11-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

RS3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 2.5 quattro

2,5 | 270 | CZGB <MI6>
02.15o 1 457 42 P 9243 O

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

RS4 (B5,B7) 2.7 quattro

2,7 | 280 | ASJ; AZR
05.00-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

RS4 (B5,B7) 4.2 quattro

4,2 | 309 | BNS
11.05-06.08 F 026 40 P 7011 O

F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

RS4 (B5,B8) 4.2 quattro

4,2 | 331 | CFSA <D59>
05.12-08.15 F 026 40 P 7011 O

RS5 (8F7,8TA,8T3) 4.2 FSI quattro

4,2 | 331 | CFSA <D59>
03.10-08.15 F 026 40 P 7011 O

0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

RS6 (C6) 5.0 TFSI quattro

5,0 | 426 | BUH <D70>
04.08-08.10 F 026 40 P 7011 O

F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 R 2422 8 I

RS6 (C7) 4.0 TFSI quattro

4,0 | 412 | CRDB <DH7>; CWUB <DH7>
01.13o 1 987 43 R 2548 8 I

RS6 plus (C7) 4.0 TFSI quattro

4,0 | 445 | CWUC <DJ9>
11.15o 1 987 43 R 2548 8 I

RS6 (4B) 4.2 quattro

4,2 | 331/353 | BCY; BRV
05.02-09.04 0 451 10 P 3314 O

0 450 90 F 5002 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

RS7 plus (4G) 4.0 TFSI quattro

4,0 | 445 | CWUC <DJ9>
11.15o 1 987 43 R 2548 8 I

RS7 (4G) 4.0 TFSI quattro

4,0 | 412 | CRDB <DH7>; CWUB <DH7>
05.13o 1 987 43 R 2548 8 I

R8 (4S3) 5.2 FSI quattro

5,2 | 397/449 | CSPA <DI3>; CSPB <DL6>
07.15o F 026 40 P 7011 O

RS3 (8L1,8P1,8P7,8PA)

RS3 (8V1,8V7,8VA,8VS)

RS4 (B5,B7)

RS4 (B5,B8)

RS5 (8F7,8TA,8T3)

RS6 (C6)

RS6 (C7)

RS6 plus (C7)

RS6 (4B)

RS7 plus (4G)

RS7 (4G)

R8 (4S3)
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 S3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 2.0 TFSI quattro

A

R8 (422,423,429) 4.2 FSI quattro

4,2 | 305-316 | BYH <D0W>; CNDA <DH6>
04.07o F 026 40 P 7011 O

F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

R8 (422,423,429) 5.2 FSI GT quattro, FSI quattro

5,2 | 386/404/412 | BUJ <D71>; CMPA <D85>; CTPA <DL2>
04.09o F 026 40 P 7011 O

F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

R8 (422,423,429) 5.2 FSI quattro

5,2 | 419 | CTPB <DL1>
07.14o F 026 40 P 7011 O

F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 R 2422 8 I

R8 (422,423,429) 5.2 FSI quattro, FSI quattroo

5,2 | 386 | CTYA <D71>
07.12o F 026 40 P 7011 O

F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

R8 (422,423,429) 5.2 quattro

5,2 | 418 | BUJ <D71>; CMPA <D85>; CTPA <DL2>
09.13o 0 986 62 A 8505 8 I

1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

SQ5 (8RB,8R7) 3.0 TDI quattro

3,0 | 230 | CGQB <DD3>
12.12-05.15 F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N 2847 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 230/240/250 | CVUB <DD6>; CVUC <DD3>; DEHA <DD4>
05.15o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S 0283 L
F 026 40 N 2808 1 K
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

SQ5 (8RB,8R7) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 260 | CTUD <DC5>; CTXA <DC5>
06.13o 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

S1 (8X) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 170 | CWZA <DM9>
01.14o F 026 40 P 7174 O

0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 R 5502 8 I

S3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 1.8 quattro

1,8 | 154/165-166 | AMK; APY; AUL; BAM
08.98-06.03 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

S3 (8L1,8P1,8P7,8PA) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 188/195 | BHZ; BZC
11.06-06.08 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
PR-Code 1A2 11.06-06.08 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A5 11.06-06.08 0 450 90 F 5959 1 K

11.06-06.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 11.06-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 188/195 | CDLA <D3Q>; CDLC <D81>
07.08-03.13 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 07.08-03.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

S3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 206/210/221 | CJXB <DF5>; CJXC <DS4>; CJXF <DQ8>
11.12o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I

R8 (422,423,429)

SQ5 (8RB,8R7)

S1 (8X)

S3 (8L1,8P1,8P7,8PA)

S3 (8V1,8V7,8VA,8VS)
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S3 (8V1,8V7,8VA,8VS) 2.0 TFSI quattro

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

11.12o 1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

S4 (B5,B6,B7,B8) 2.7 Biturbo quattro

2,7 | 195-280 | AGB; AZB
10.97-09.01 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2317 8 I

S4 (B5,B6,B7,B8) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 245 | CAKA <D11>; CCBA <D11>; CGWC <D11>; CGXC <D11>
03.09-12.15 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 245 | CREC <D11>
05.14-12.15 F 026 40 S0394 L

3,0 | 245 | CTUB <D11>
05.13-12.15 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

S4 (B5,B6,B7,B8) 4.2 quattro

4,2 | 253 | BBK
03.03-03.09 F 026 40 P 7007 O

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

4,2 | 253 | BHF
02.04-06.08 F 026 40 P 7007 O

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

RLE 0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 R 2371 8 I

S5 (8F7,8T3,8TA) 3.0 TFSI quattro

3,0 | 245 | CAKA <D11>; CCBA <D11>; CGWC <D11>; CGXC <D11>
05.09o 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 245 | CREC <D11>; CTDA <D11>
05.14o F 026 40 S0394 L

0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 265 | CTUB <D11>
05.13o 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

S5 (8F7,8T3,8TA) 4.2 quattro

4,2 | 260 | CAUA <D0A>
06.07-03.12 F 026 40 P 7011 O

F 026 40 S0394 L
0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

S6 (C4,C5) 2.2 T quattro

2,2 | 169 | AAN
06.94-07.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

S6 (C4,C5) 4.2 quattro

4,2 | 213 | AEC
09.94-07.97 0 451 10 P 3338 O

1 457 42 S 9785 L
0 450 90 F 5145 1 K

KL 1 987 43 M 2033 I
1 987 43 R 2333 8 I

KL 1 987 43 M 2024 I
1 987 43 R 2324 8 I

4,2 | 250 | ANK; AQJ
09.99-01.05 0 451 10 P 3348 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

S6 (C6) 5.2 FSI quattro

5,2 | 320 | BXA <D75>
06.06-08.11 F 026 40 P 7011 O

F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 M 2122 I
1 987 43 R 2422 8 I

S6 (C7) 4.0 TFSI quattro

4,0 | 309/331 | CEUC <D6U>; CTGE <TV7>
04.12o F 026 40 S 0261 L

1 987 43 R 2548 8 I

S4 (B5,B6,B7,B8)

S5 (8F7,8T3,8TA)

S6 (C4,C5)

S6 (C6)

S6 (C7)



AUDI | B49

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 TT (8N3,8J3) 1.8 TFSI

A

S6 plus (C4,C5) 4.2 quattro

4,2 | 240 | AHK
06.96-10.97 0 451 10 P 3338 O

1 457 43 S 3537 L
08.96-10.97 0 450 90 F 5906 1 K
06.96-10.97 KL 1 987 43 M 2033 I

1 987 43 R 2333 8 I
KL 1 987 43 M 2024 I

1 987 43 R 2324 8 I

S7 (4G) 4.0 TFSI quattro

4,0 | 309/331 | CEUC <D6U>; CTGE <TV7>
04.12o F 026 40 S 0261 L

1 987 43 R 2548 8 I

S8 (4D2,4E2) 4.0 FSI quattro, TFSI quattro

4,0 | 382/445 | CGTA <DH1>; CTFA <DH1>; DDTA <DJ9>
04.12o 1 987 43 R 2548 8 I

S8 (4D2,4E2) 4.2 quattro

4,2 | 250 | AHC; AKH
09.96-12.98 1 457 43 S 3537 L

ZE 1 987 43 R 2367 8 I

4,2 | 265 | AQH; AVP; AYS; BCS
05.99-01.03 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3537 L
ZE 1 987 43 R 2367 8 I

S8 (4D2,4E2) 5.2 FSI quattro

5,2 | 331 | BSM
06.06-07.10 F 026 40 P 7011 O

F 026 40 F3012 1 K
1 987 43 R 2423 8 I

TT (FV3,FV9) 1.8 TFSI

1,8 | 132 | CJSA <DF4>
08.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

TT (FV3,FV9) 2.0 TDI

2,0 | 135 | CUNA <DK7>
07.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I

07.14o 1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

TT (FV3,FV9) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 169/210/228 | CHHC <TP6>; CJXF <DQ8>; CJXG <TT6>
07.14o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

TT (8N3,8J3) 1.8 T

1,8 | 132 | APP
11.99-09.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

TT (8N3,8J3) 1.8 T quattro

1,8 | 165 | AMU
03.00-08.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

Fg.-Nr. o8N..1..014 000 03.00-09.00 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Fg.-Nr. 8N..1..014 001o 10.00-08.02 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 165 | APX
07.98-08.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

Fg.-Nr. o8N..1..014 000 07.98-09.00 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Fg.-Nr. 8N..1..014 001o 10.00-08.01 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

TT (8N3,8J3) 1.8 T, T quattro

1,8 | 110/120/132/140/165/180 | ARY; AUM; AUQ; AWP; BAM; BFV <D7D>; BVP; BVR
09.00-06.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 132 | AJQ
07.98-08.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

TT (8N3,8J3) 1.8 TFSI

1,8 | 118 | CDAA <D67>
06.08-06.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L

S6 plus (C4,C5)

S7 (4G)

S8 (4D2,4E2)

TT (FV3,FV9)

TT (8N3,8J3)



B50 | AUDI

TT (8N3,8J3) 1.8 TFSI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

06.08-06.14 0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.08-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N3,8J3) 2.0 TDI quattro

2,0 | 125 | CBBB <D93>
06.08-06.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.08-06.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | CFGB <D93>
05.10-06.14 F 026 40 P 7023 O

1 987 42 S 9404 L
1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.10-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N3,8J3) 2.0 TFSI

2,0 | 147 | BPY <D2L>; BWA <D2L>
07.06-06.10 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 07.06-06.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N3,8J3) 2.0 TFSI quattro

2,0CDMA <D3Q>
09.14-08.15 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S0180 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 09.14-08.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0CETA <D2D>
09.14-08.15 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

09.14-08.15 RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 09.14-08.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 155 | CETA <D2D>
05.10-06.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.10-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 195 | CDMA <D3Q>
10.08-06.14 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S0180 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 10.08-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 195/200 | CDLA <D3Q>; CDLB <D14>
05.08-06.14 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S0180 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.08-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N3,8J3) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 147 | CCTA <D2L>; CCZA <D2L>
06.08-06.10 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.08-06.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 155 | CESA <D2D>
05.10-06.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.10-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N3,8J3) 2.5 TFSI quattro

2,5 | 250/265 | CEPA <D07>; CEPB <D06>
07.09-06.14 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S0180 L



AUDI | B51

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 TT (8N9,8J9) 2.0 TDI quattro

A

07.09-06.14 0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 07.09-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N3,8J3) 3.2 quattro

3,2 | 184 | BHE
07.03-06.06 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3081 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

3,2 | 184 | BUB <D6D>
07.06-06.10 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0180 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 07.06-06.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N9,8J9) 1.8 T

1,8 | 110 | AUM
01.01-06.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 132 | AUQ
08.00-06.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

Fg.-Nr. o8N..1..014 000 08.00-09.00 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Fg.-Nr. 8N..1..014 001o 10.00-06.06 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

TT (8N9,8J9) 1.8 T quattro

1,8 | 132 | ARY
09.00-05.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 165 | AMU
03.00-08.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

TT (8N9,8J9) 1.8 T, T quattro

1,8 | 120/132/140/165 | AUQ <MQ7>; AWP; BAM; BEA; BVP; BVR
09.00-06.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 132 | AJQ
04.99-08.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 132 | ATC
11.99-08.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 132/165 | APP; APX
03.99-10.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

Fg.-Nr. o8N..1..014 000 03.99-09.00 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Fg.-Nr. 8N..1..014 001o 10.00-10.01 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

TT (8N9,8J9) 1.8 TFSI

1,8 | 118 | CDAA <D67>
06.08-06.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.08-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N9,8J9) 2.0 TDI quattro

2,0 | 125 | CBBB <D93>
06.08-06.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.08-06.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | CFGB <D93>
05.10-06.14 F 026 40 P 7023 O

1 987 42 S 9404 L
1 457 07 N 0008 K

TT (8N9,8J9)



B52 | AUDI

TT (8N9,8J9) 2.0 TDI quattro

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

A

05.10-06.14 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.10-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N9,8J9) 2.0 TFSI

2,0 | 147 | BPY <D2L>; BWA <D2L>
02.07-06.10 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 02.07-06.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N9,8J9) 2.0 TFSI quattro

2,0 | 195/200 | CDLA <D3Q>; CDLB <D14>; CDMA <D3Q>
05.08-06.14 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S0180 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.08-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N9,8J9) 2.0 TFSI, TFSI quattro

2,0 | 147 | CCTA <D2L>; CCZA <D2L>
06.08-06.10 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 06.08-06.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 155 | CESA <D2D>; CETA <D2D>
05.10-06.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 05.10-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N9,8J9) 2.5 TFSI quattro

2,5 | 250/265 | CEPA <D07>; CEPB <D06>
07.09-06.14 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S0180 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

07.09-06.14 RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 07.09-06.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

TT (8N9,8J9) 3.2 quattro

3,2 | 184 | BHE
07.03-06.06 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3081 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

3,2 | 184 | BUB <D6D>; CBRA
02.07-06.10 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0180 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

RLE 1 987 43 M 2097 I
GB, 02.07-06.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

80 (B3,B4) 1.6

1,6 | 74 | ADA
06.93-07.95 0 451 10 P 3033 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

80 (B3,B4) 1.9 TD, TDI

1,9 | 55/66 | AAZ; 1Z
09.91-07.95 0 451 10 P 3249 O

1 457 42 S 9777 L
1 457 43 N 4184 2 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

80 (B3,B4) 2.0

2,0 | 66 | ABT
09.91-06.95 0 451 10 P 3033 O

1 457 42 S 9054 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

80 (B3,B4) 2.0 , quattro

2,0 | 103 | ACE
08.92-07.95 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9994 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

80 (B3,B4) 2.0 E

2,0 | 79 | ADW
11.93-06.95 0 451 10 P 3033 O

1 457 42 S 9777 L

80 (B3,B4)



BENTLEY | B53

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

B

11.93-06.95 0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,0 | 85 | ABK
09.91-07.95 0 451 10 P 3033 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

80 (B3,B4) 2.0 quattro

2,0 | 79 | ADW
11.93-07.95 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

80 (B3,B4) 2.2 RS2 quattro, S2 quattro

2,2 | 169/232 | ABY; ADU
02.93-07.95 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

80 (B3,B4) 2.6 E, quattro

2,6 | 102/110 | ABC; ACZ
Fg.-Nr. 8C..S..025 821o 09.94-07.95 0 451 10 P 3313 O

07.92-07.95 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

80 (B3,B4) 2.8 E, quattro

2,8 | 128 | AAH
Fg.-Nr. 8C..S..025 821o 09.94-07.95 0 451 10 P 3313 O

09.91-07.95 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

90 (B2,B3) 2.8

2,8 | 128 | AAH
01.92-05.95 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5906 1 K

100 (C3,C4) 2.2 E

2,2 | 96 | PR
01.92-12.98 0 451 10 P 3033 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5091 1 K

100 (C3,C4) 2.6 E

2,6 | 110 | ACZ
01.92-12.98 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5091 1 K

Y 10 1.1 i.e., i.e. ECVT, i.e. Selectronic, i.e. 4x4

1,1 | 37/40 | 156 C 046 <ZM M1>; 176 B 2.000 <ZM M3>
09.92-12.95 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2173 L
0 450 90 F 2151 1 K

Y 10 1.3 i.e.

1,3 | 53 | 146 A 5.046 MPI <ZM M2>
09.92-12.95 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 2205 L
0 450 90 F 5005 1 K

Brooklands 6.8

6,8 | 182 | L 410 MN 1T
07.92-08.97 0 450 90 F 5200 1 K

Continental 6.0 , FFV

6,0 | 412/449 | BEB; BWR; BWRA; CKHC
06.03-10.06 0 450 90 F 5318 1 K

Continental 6.8 V8 R

6,8 | 286 | L410MT 1T
05.94-12.95 0 450 90 F 5200 1 K

Mulsanne 6.8

6,8 | 377 | CKB <DH5>
09.09-05.15 0 451 10 P 3278 O

1 987 43 R 2548 8 I

6,8 | 377/395 | CZMA; CZMB
10.14o 1 987 43 R 2548 8 I

Turbo 6.8 , V8

6,8 | 265/287 | L 410 MT; L410MT 1T
04.93-07.99 0 450 90 F 5200 1 K

90 (B2,B3)

100 (C3,C4)

AUTOBIANCHI *

Y 10

BENTLEY

Brooklands

Continental

Mulsanne

Turbo



B54 | BMW

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

B

i 3

75
11.13-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

i 3 Rex

0,6 | 75 | W20 K06A
11.13-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

M X5 (E70;F85) X 5 M

4,4 | 408 | S63 B44A
09.09-06.13 FUL 1 987 43 M 5065 I

2FE 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

4,4 | 423 | S63 B44B
03.15o FUL 1 987 43 M 5065 I

FUL 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

M X5 (E70;F85) X 5 M 50 d

3,0 | 280 | N57 D30C
04.12-06.13 F 026 40 P 7072 O
11.13o F 026 40 P 7072 O
04.12-06.13 F 026 40 S0409 L
11.13o F 026 40 S0409 L
04.12-06.13 0 450 90 N 6457 1 K
11.13o 0 450 90 N 6457 1 K
04.12-06.13 FUL 1 987 43 M 5065 I

2FE 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

11.13o FUL 1 987 43 M 5065 I
FUL 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

M X6 (E71;F86) X 6 M

4,4 | 408 | S63 B44A
09.09-06.14 FUL 1 987 43 M 5065 I

2FE 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

4,4 | 423 | S63 B44B
03.15o FUL 1 987 43 M 5065 I

FUL 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

M X6 (E71;F86) X 6 M 50 d

3,0 | 280 | N57 D30C
04.12-06.14 F 026 40 P 7072 O
11.14o F 026 40 P 7072 O
04.12-06.14 F 026 40 S0409 L

11.14o F 026 40 S0409 L
04.12-06.14 0 450 90 N 6457 1 K
11.14o 0 450 90 N 6457 1 K
04.12-06.14 FUL 1 987 43 M 5065 I

2FE 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

11.14o FUL 1 987 43 M 5065 I
FUL 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

M Z3 (E36/7;E36/8) Z 3 M 3.2

3,2 | 236 | 32 6S 1 <S 50 B 32>
11.96-12.00 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
XXX 0 450 90 N 5942 1 K

3,2 | 239 | 32 6S 4 <S 54 B 32>
02.01-09.02 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5961 1 K

M Z3 (E36/7;E36/8) Z 3 M Coupé 3.2

3,2 | 236 | 32 6S 1/3 <S 50 B 32>
09.97-12.00 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
XXX 0 450 90 N 5942 1 K

3,2 | 239 | 32 6S 4 <S 54 B 32>
03.01-06.02 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5961 1 K

M Z4 (E85;E86;E89) Z 4 M 3.2

3,2 | 252 | 32 6S 4 <S 54 B 32>
02.06-08.08 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3094 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

M Z4 (E85;E86;E89) Z 4 M Coupé 3.2

3,2 | 252 | 32 6S 4 <S 54 B 32>
03.06-08.08 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3094 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

M 2 (F87) M 2

3,0 | 272 | N55 B30A
04.16o F 026 40 S0356 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

BMW *

i 3

M X5 (E70;F85)

M X6 (E71;F86)

M Z3 (E36/7;E36/8)

M Z4 (E85;E86;E89)

M 2 (F87)



BMW | B55

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 M 4 (F82;F83) M 4 Cabrio

B

M 3 (E36) M 3

3,0 | 210 | 30 6S 1 <S 50 B 30..>
01.94-09.95 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

M 3 (E36) M 3 3.2

3,2 | 179 | 32 6S 2 <S 52 B 32>
09.96-06.98 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K
1 987 43 M 2002 I

3,2 | 236 | 32 6S 1 <S 50 B 32..>
10.95-12.97 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
XXX 0 450 90 N 5942 1 K
KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

M 3 (E36) M 3 Cabrio

3,0 | 210 | 30 6S 1 <S 50 B 30..>
01.94-12.95 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
10.94-12.95 0 450 90 F 5905 1 K
01.94-12.95 KL 1 987 43 M 2002 I

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

M 3 (E36) M 3 Cabrio 3.2

3,2 | 236 | 32 6S 1 <S 50 B 32..>
01.96-12.99 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
XXX 0 450 90 N 5942 1 K
KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

M 3 (E36) M 3 Coupé

3,0 | 179 | 30 6S 2
09.93-12.96 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
10.94-12.96 0 450 90 F 5905 1 K
09.93-12.96 1 987 43 M 2002 I

3,0 | 210-217 | 30 6S 1 <S 50 B 30..>
09.92-09.95 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
10.94-09.95 0 450 90 F 5905 1 K
09.92-09.95 KL 1 987 43 M 2002 I

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

M 3 (E36) M 3 Coupé 3.2

3,2 | 236 | 32 6S 1/3 <S 50 B 32..>
10.95-12.98 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
XXX 0 450 90 N 5942 1 K

10.95-12.98 KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

M 3 (E46) M 3 Cabrio

3,2 | 252 | 32 6S 4 <S 54 B 32>
04.01-08.06 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5961 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

M 3 (E46) M 3 Coupé

3,2 | 252 | 32 6S 4 <S 54 B 32>
09.00-05.06 1 457 42 P 9264 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5961 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

M 3 (E46) M 3 Coupé CSL

3,2 | 265 | 32 6S 4 <S 54 B 32>
03.03-12.03 1 457 42 P 9264 O

0 450 90 F 5961 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

M 3 (E90;E91;E92;E93) M 3

4,0 | 309 | S65 B40A
11.07-10.11 F 026 40 S0431 L

M 3 (E90;E91;E92;E93) M 3 Cabrio

4,0 | 309 | S65 B40A
03.08-10.13 F 026 40 S0431 L

M 3 (E90;E91;E92;E93) M 3 Coupé

4,0 | 309 | S65 B40A
05.07-06.13 F 026 40 S0431 L

M 3 (F30;F31;F80) M 3

3,0 | 317 | S55 B30A
06.14o XEV F 026 40 S 0509 L

XEW F 026 40 S 0508 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

M 4 (F82;F83) M 4 Cabrio

3,0 | 317 | S55 B30A
09.14o XEV F 026 40 S 0509 L

M 3 (E36)

M 3 (E46)

M 3 (E90;E91;E92;E93)

M 3 (F30;F31;F80)

M 4 (F82;F83)
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09.14o XEW F 026 40 S 0508 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

M 4 (F82;F83) M 4 Coupé

3,0 | 317 | S55 B30A
06.14o XEV F 026 40 S 0509 L

XEW F 026 40 S 0508 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

M 4 (F82;F83) M 4 GTS

3,0 | 368 | S55 B30A
04.16o XEV F 026 40 S 0509 L

XEW F 026 40 S 0508 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

M 5 (E34) M 5 3.8

3,8 | 240-250 | 38 6S 1 <S 38 B 38>
03.92-12.95 1 457 42 P 9755 O

1 457 42 S 9814 L
0 450 90 F 5030 1 K

KL 1 987 43 M 2032 I

M 5 (E34) M 5 Touring

3,8 | 240-250 | 38 6S 1 <S 38 B 38>
04.92-12.95 1 457 42 P 9755 O

1 457 42 S 9814 L
0 450 90 F 5030 1 K

KL 1 987 43 M 2032 I

M 5 (E39) M 5

5,0 | 294 | 50 8S 1 <S 62 B 50>
10.98-07.03 1 457 42 P 9141 O

ZE 1 457 43 S 3698 L
0 450 90 F 5950 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

M 5 (E60;E61) M 5

5,0 | 373 | S85 B50A
11.04-08.10 0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

M 5 (F10;F11) M 5

4,4 | 412 | S63 B44B
09.11o XEX F 026 40 S 0509 L

XEY F 026 40 S 0508 L

09.11o F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

M 6 (E63;E64) M 6

5,0 | 373 | S85 B50A
03.05-07.10 0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

M 6 (E63;E64) M 6 Cabrio

5,0 | 373 | S85 B50A
11.06-07.10 0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

M 6 (F06) M 6 GC

4,4 | 412 | S63 B44B
06.13o XEX F 026 40 S 0509 L

XEY F 026 40 S 0508 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

M 6 (F12;F13) M 6 Cabrio

4,4 | 412 | S63 B44B
03.12o XEX F 026 40 S 0509 L

XEY F 026 40 S 0508 L
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

M 6 (F12;F13) M 6 Coupé

4,4 | 412 | S63 B44B
09.12o XEX F 026 40 S 0509 L

XEY F 026 40 S 0508 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie X1 (E84) X 1 16 d sDrive

2,0 | 85 | N47 D20C
07.12-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0119 L
F 026 40 N 2106 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 16 i sDrive

1,6 | 105 | N20 B16A
05.13-06.15 F 026 40 P 7175 O

F 026 40 S0149 L

M 5 (E34)

M 5 (E39)

M 5 (E60;E61)

M 5 (F10;F11)

M 6 (E63;E64)

M 6 (F06)

M 6 (F12;F13)

Serie X1 (E84)
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05.13-06.15 0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 18 d sDrive, 18 d xDrive, 20 d sDrive, 20 d xDrive

2,0 | 100-105/120-130 | N47 D20C
10.09-06.12 F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0119 L
F 026 40 N 2106 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 18 d sDrive, 20 d ed sDrive, 20 d sDrive, 
20 s xDrive

2,0 | 105/120/135 | N47 D20C <N47N>
09.11-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0119 L
F 026 40 N 2106 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 18i sDrive

2,0 | 100-110 | N46 B20B
03.10-06.15 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0018 L
F 026 40 F 3754 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 20i sDrive

2,0 | 135 | N20 B20A
09.11-12.11 F 026 40 P 7178 O
01.12-06.15 F 026 40 P 7175 O
09.11-06.15 F 026 40 S0149 L

NFV F 026 40 F 3754 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 20i xDrive

2,0 | 135 | N20 B20A
09.11-06.15 AGH 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0149 L
F 026 40 F 3754 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 23 d xDrive

2,0 | 150 | N47 D20D
10.09-06.12 F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0119 L
F 026 40 N 2106 1 K
0 986 62 A 8508 8 I

10.09-06.12 1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 25 d xDrive

2,0 | 160 | N47 D20D
07.12-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0119 L
F 026 40 N 2106 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 25i xDrive

3,0 | 160 | N52 B30A <N52N>
03.10-08.12 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0029 L
F 026 40 F 3754 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (E84) X 1 28i xDrive

2,0 | 180 | N20 B20A
03.11-06.15 AGH 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0149 L
NFV F 026 40 F 3754 1 K

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 190 | N52 B30A <N52N>
10.09-08.11 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie X1 (F48) X 1 16 d sDrive

1,5 | 85 | B37 C15A
11.15o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
11.15-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie X1 (F48) X 1 18 d sDrive, 18 d xDrive, 20 d sDrive, 
20 d xDrive, 25 d xDrive

2,0 | 110/140/170 | B47 C20A; B47 C20B
10.15o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
10.15-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie X1 (F48) X 1 18 i sDrive

1,5 | 100 | B38 A15A
11.15o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L

Serie X1 (F48)
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11.15-01.16 1 987 43 M 5046 I
1 987 43 R 5538 8 I

Serie X1 (F48) X 1 20 i sDrive, 20 i xDrive, 25 i xDrive

2,0 | 141/170 | B48 A20A; B48 A20B
10.15o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
10.15-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie X3 (E25) X 3 18d sDrive

2,0 | 105 | N47 D20C
10.12-03.14 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0366 L
F 026 40 N 2106 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

09.13-03.14 FUL 1 987 43 R 2542 8 I

Serie X3 (E83) X 3 2.0 d

2,0 | 110 | 20 4D 4 <M 47N>
10.04-09.07 1 457 42 P 9185 O

1 457 43 S 3588 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (E83) X 3 2.0 d, 18 d xDrive, 20 d xDrive

2,0 | 105/120-130 | N47 D20...; N47 D20A; N47 D20C
09.07-08.10 F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0147 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (E83) X 3 2.0i, 20i xDrive

2,0 | 110 | N46 B20B <NG4>
09.05-08.10 1 457 42 P 9262 O

1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (E83) X 3 2.5 si, 25i xDrive

2,5 | 160 | N52 B25... <NG6>
09.06-08.10 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0463 L
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (E83) X 3 2.5i

2,5 | 141 | 25 6S 5 <M 54>
03.04-08.06 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (E83) X 3 3.0 d

3,0 | 150 | 30 6D 2 <M 57N>
01.04-09.05 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

3,0 | 160 | 30 6D 3 <M 57N2>
09.05-08.08 1 457 42 P 9252 O
09.05-08.06 1 457 43 S 3589 L
09.06-08.08 F 026 40 S0147 L
09.05-08.08 0 450 90 N 6457 1 K

1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (E83) X 3 3.0 sd, 35 d xDrive

3,0 | 210 | 30 6D 5
09.06-08.10 1 457 42 P 9252 O

F 026 40 S0147 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (E83) X 3 3.0 si, 3.0i, 30i xDrive

3,0 | 160/200 | N52 B30... <NG6>; N52 B30... <N52N>; N52 B30A <NG6>
09.06-08.10 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0463 L
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (E83) X 3 3.0i

3,0 | 170 | 30 6S 3 <M 54>
01.04-08.06 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (E83) X 3 30 d xDrive

3,0 | 155-160 | 30 6D 3 <M 57N2>
09.08-08.10 1 457 42 P 9252 O

F 026 40 S0147 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie X3 (F25) X 3 18d sDrive

2,0 | 110 | N47 D20C
04.14-11.14 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0366 L
F 026 40 N 2106 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

1 987 43 R 2542 8 I

Serie X3 (E25)

Serie X3 (E83)

Serie X3 (F25)
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Serie X3 (F25) X 3 18d sDrive, 20d xDrive

2,0 | 110/140 | B47 D20A
04.14o F 026 40 N 2106 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

1 987 43 R 2542 8 I

Serie X3 (F25) X 3 20d xDrive

2,0 | 135 | N47 D20C
10.10o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0366 L
F 026 40 N 2106 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

09.13o FUL 1 987 43 R 2542 8 I

Serie X3 (F25) X 3 20i sDrive

2,0 | 135 | N20 B20A
04.14o 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0447 L
F 026 40 F 3754 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

1 987 43 R 2542 8 I

Serie X3 (F25) X 3 20i xDrive

2,0 | 135 | N20 B20A
09.11o AGH 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0447 L
F 026 40 F 3754 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

09.13o FUL 1 987 43 R 2542 8 I

Serie X3 (F25) X 3 28i xDrive

2,0 | 180 | N20 B20A
04.12o 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0447 L
F 026 40 F 3754 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

09.13o FUL 1 987 43 R 2542 8 I

3,0 | 190 | N52 B30... <N52N>
11.10-03.12 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0447 L
F 026 40 F 3754 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

Serie X3 (F25) X 3 30d xDrive

3,0 | 190 | N57 D30A
04.11o F 026 40 P 7123 O
04.11-09.11 F 026 40 S0366 L
10.11o F 026 40 S0409 L
04.11o F 026 40 N 2106 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

09.13o FUL 1 987 43 R 2542 8 I

Serie X3 (F25) X 3 35d xDrive

3,0 | 230 | N57 D30B <N57Z>
09.11o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
F 026 40 N 2106 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

09.13o FUL 1 987 43 R 2542 8 I

Serie X3 (F25) X 3 35i xDrive

3,0 | 225 | N55 B30A
10.10o AGH 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
F 026 40 F 3754 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

09.13o FUL 1 987 43 R 2542 8 I

Serie X4 (F26) X 4 xDrive 20 d

2,0 | 140 | B47 D20A
06.14o F 026 40 N 2106 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

1 987 43 R 2542 8 I

Serie X4 (F26) X 4 xDrive 20 i, 28 i xDrive

2,0 | 135/180 | N20 B20A
06.14o 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0447 L
F 026 40 F 3754 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

1 987 43 R 2542 8 I

Serie X4 (F26) X 4 xDrive 30 d, xDrive 35 d

3,0 | 190/230 | N57 D30A; N57 D30B
06.14o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
F 026 40 N 2106 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

1 987 43 R 2542 8 I

Serie X4 (F26) X 4 xDrive 35 i, xDrive 40 i

3,0 | 225/265 | N55 B30A
06.14o 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
F 026 40 F 3754 1 K

FUL 1 987 43 M 5055 I
FUL 1 987 43 M 2242 I

1 987 43 R 2542 8 I

Serie X4 (F26)
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Serie X5 (E53) X 5 3.0 d

3,0 | 135 | 30 6D 1 <M 57 D 30>
03.01-09.03 1 457 42 P 9118 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6451 1 K
1 987 43 R 2425 8 I

3,0 | 155-160 | 30 6D 2 <M 57N>
10.03-10.06 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6463 1 K
1 987 43 R 2425 8 I

Serie X5 (E53) X 5 3.0 i

3,0 | 170 | 30 6S 3 <M 54>
10.99-09.06 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3067 L
10.99-03.02 0 450 90 F 5960 1 K
04.02-09.06 F 026 40 F 3000 1 K
10.99-09.06 1 987 43 R 2425 8 I

Serie X5 (E53) X 5 4.4 i

4,4 | 210 | 44 8S 2 <M 62 B 44>
03.99-09.03 1 457 42 P 9141 O

1 457 43 S 3698 L
03.99-03.02 0 450 90 F 5960 1 K
04.02-09.03 F 026 40 F 3000 1 K
03.99-09.03 1 987 43 R 2425 8 I

4,4 | 235 | N62 B44A <NGV8>
10.03-10.06 F 026 40 P 7010 O

1 457 43 S 3698 L
F 026 40 F 3000 1 K
1 987 43 R 2425 8 I

Serie X5 (E53) X 5 4.6 is

4,6 | 255 | 46 8S 1 <M 62 B 46>
02.02-09.03 1 457 42 P 9141 O

1 457 43 S 3698 L
02.02-03.02 0 450 90 F 5960 1 K
04.02-09.03 F 026 40 F 3000 1 K
02.02-09.03 1 987 43 R 2425 8 I

Serie X5 (E53) X 5 4.8 is

4,8 | 265 | N62 B48A <NGV8>
03.04-10.06 F 026 40 P 7010 O

1 457 43 S 3698 L
F 026 40 F 3000 1 K
1 987 43 R 2425 8 I

Serie X5 (E70) X 5 3.0 d, 30 d xDrive

3,0 | 155-173 | 30 6D 3 <M 57N2>
03.07-03.10 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6457 1 K

FUL 1 987 43 M 5065 I
2FE 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (E70) X 5 3.0 sd, 35 d xDrive

3,0 | 210 | 30 6D 5
10.07-03.10 1 457 42 P 9252 O

0 450 90 N 6457 1 K
FUL 1 987 43 M 5065 I
2FE 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (E70) X 5 3.0 si, 30 i xDrive

3,0 | 200 | N52 B30... <NG6>
11.06-03.10 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0381 L
FUL 1 987 43 M 5065 I
2FE 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (E70) X 5 4.8 i, 48 i xDrive

4,8 | 261 | N62 B48B <NGV8>
11.06-03.10 FUL 1 987 43 M 5065 I

2FE 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (E70) X 5 30 d xDrive, 40 d xDrive

3,0 | 155-190/225 | N57 D30A; N57 D30B <N57Z>
04.10-06.13 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0366 L
0 450 90 N 6457 1 K

FUL 1 987 43 M 5065 I
2FE 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (E70) X 5 35 i xDrive

3,0 | 225 | N55 B30A
04.10-06.13 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
FUL 1 987 43 M 5065 I
2FE 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (E70) X 5 50 i xDrive

4,4 | 300-330 | N63 B44A
04.10-06.13 FUL 1 987 43 M 5065 I

2FE 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (F15) X 5 25 d sDrive, 25 d xDrive

2,0 | 160 | N47 D20D
12.13-07.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0366 L
0 450 90 N 6457 1 K

FUL 1 987 43 M 5065 I
FUL 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

2,0 | 170 | B47 D20B
07.15o 0 450 90 N 6457 1 K

FUL 1 987 43 M 5065 I
FUL 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (E53)

Serie X5 (E70)

Serie X5 (F15)
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Serie X5 (F15) X 5 25 d xDrive, 30 d xDrive, 40 d xDrive

3,0 | 160/190/230 | N57 D30A <N57>; N57 D30B
11.13o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K

FUL 1 987 43 M 5065 I
FUL 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (F15) X 5 35 i xDrive

3,0 | 225 | N55 B30A
11.13o 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
FUL 1 987 43 M 5065 I
FUL 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (F15) X 5 40 e xDrive

2,0 | 230 | N20 B20A
10.15o 1 457 42 P 9269 O

FUL 1 987 43 M 5065 I
FUL 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X5 (F15) X 5 50 i xDrive

4,4 | 330 | N63 B44B
11.13o FUL 1 987 43 M 5065 I

FUL 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

Serie X6 (E71) X 6 30 d xDrive

3,0 | 173 | 30 6D 3 <M 57N2>
05.08-03.10 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6457 1 K

FUL 1 987 43 M 5065 I
2FE 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X6 (E71) X 6 30 d xDrive, 40 d xDrive

3,0 | 155-180/225 | N57 D30A; N57 D30B <N57Z>
04.10-06.14 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0366 L
0 450 90 N 6457 1 K

FUL 1 987 43 M 5065 I
2FE 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X6 (E71) X 6 35 d xDrive

3,0 | 210 | 30 6D 5
05.08-03.10 1 457 42 P 9252 O

0 450 90 N 6457 1 K
FUL 1 987 43 M 5065 I
2FE 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X6 (E71) X 6 35 i xDrive

3,0 | 225 | N54 B30A; N55 B30A
03.08-06.14 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
FUL 1 987 43 M 5065 I
2FE 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X6 (E71) X 6 50 i xDrive

4,4 | 300 | N63 B44A
05.08-06.14 FUL 1 987 43 M 5065 I

2FE 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

Serie X6 (E72) X 6 Active Hybrid

4,4 | 357 | N63 B44A
12.09-10.11 FUL 1 987 43 M 5065 I

2FE 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

Serie X6 (F16) X 6 30 d xDrive, 40 d xDrive

3,0 | 190/230 | N57 D30A; N57 D30B
11.14o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K

FUL 1 987 43 M 5065 I
FUL 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X6 (F16) X 6 35 i xDrive

3,0 | 225 | N55 B30A
12.14o 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
FUL 1 987 43 M 5065 I
FUL 1 987 43 M 2219 I

1 987 43 R 2419 8 I

Serie X6 (F16) X 6 50 i xDrive

4,4 | 330 | N63 B44B
11.14o FUL 1 987 43 M 5065 I

FUL 1 987 43 M 2219 I
1 987 43 R 2419 8 I

Serie Z3 (E36/7;E36/8) Z 3 1.8

1,8 | 85 | 18 4E 2 <M 43 B 18>
03.95-12.98 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3697 L
0 450 90 F 5905 1 K

Serie X6 (E71)

Serie X6 (E72)

Serie X6 (F16)

Serie Z3 (E36/7;E36/8)
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Serie Z3 (E36/7;E36/8) Z 3 1.9

1,9 | 87/103 | 19 4E 1 <M 43 B 19>; 19 4S 1 <M 44 B 19>
09.95-09.02 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3697 L
0 450 90 F 5905 1 K

Serie Z3 (E36/7;E36/8) Z 3 2.0

2,0 | 110 | 20 6S 4 <M 52 B 20>
04.99-12.00 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

Serie Z3 (E36/7;E36/8) Z 3 2.2i

2,2 | 125 | 22 6S 1 <M 54>
09.00-09.02 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5952 1 K

Serie Z3 (E36/7;E36/8) Z 3 2.5

2,5 | 125 | 25 6S 4 <M 52 B 25>
09.98-09.00 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

Serie Z3 (E36/7;E36/8) Z 3 2.8

2,8 | 142 | 28 6S 1/2 <M 52 B 28>
11.96-09.00 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

Serie Z3 (E36/7;E36/8) Z 3 3.0i

3,0 | 170 | 30 6S 3 <M 54>
05.00-06.02 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5952 1 K

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 2.0i

2,0 | 110 | N46 B20... <NG4>
03.05-08.08 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S0463 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 2.2i

2,2 | 125 | 22 6S 1 <M 54>
10.03-11.05 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 2.5 si

2,5 | 160 | N52 B25... <NG6>
02.06-08.08 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0463 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 2.5i

2,5 | 130 | N52 B25... <NG6>
02.06-07.08 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0463 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

2,5 | 141 | 25 6S 5 <M 54>
10.02-11.05 1 457 43 P 7003 O

TW 1 457 43 S 3004 L
1 457 43 S 3085 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 3.0 si

3,0 | 195 | N52 B30... <NG6>
02.06-08.08 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0463 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 3.0i

3,0 | 170 | 30 6S 3 <M 54>
10.02-11.05 1 457 43 P 7003 O

TW 1 457 43 S 3004 L
1 457 43 S 3085 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 18i sDrive

2,0 | 115 | N20 B20A
03.13o F 026 40 P 7175 O

F 026 40 S0149 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 20i sDrive, 28i sDrive

2,0 | 135/180 | N20 B20A
09.11o AGH F 026 40 P 7175 O

PGH F 026 40 P 7178 O
F 026 40 S0149 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 23i sDrive

2,5 | 150 | N52 B25... <NG6>
04.09-08.11 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0149 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 30i sDrive

3,0 | 190 | N52 B30... <NG6>
04.09-08.11 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0149 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z4 (E85;E86;E89)
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Serie Z4 (E85;E86;E89) Z 4 35i sDrive, 35is sDrive

3,0 | 225/250 | N54 B30A
04.09o 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0148 L
1 987 43 M 2068 I
1 987 43 R 2368 8 I

Serie Z8 Z 8

5,0 | 294 | 50 8S 1 <S 62 B 50>
03.00-07.03 1 457 42 P 9141 O

ZE 1 457 43 S 3698 L
0 450 90 F 5950 1 K

Serie 1 125 i

2,0 | 165 | B48 B20B
07.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) M Coupé

3,0 | 250 | N54 B30A <NG6>
04.11-06.12 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0148 L
MXF F 026 40 F 3754 1 K

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 116 d

2,0 | 66-85 | N47 D20...
03.09-12.11 F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0119 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 116 i

1,6 | 85 | N45 B16A <NG4>
09.04-12.11 1 457 42 P 9262 O
09.04-02.07 F 026 40 S 0095 L
03.07-12.11 F 026 40 S 0018 L
09.04-12.11 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

1,6 | 90 | N43 B16A <NG4>
09.07-11.11 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0095 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

2,0 | 90 | N43 B20A <NG4>
03.09-12.11 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0018 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 118 d

2,0 | 90 | 20 4D 4 <M 47N>
09.04-03.07 1 457 42 P 9185 O

1 457 43 S 3588 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

2,0 | 100-105 | N47 D20...; N47 D20C
03.07-10.13 F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0119 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 118 i

2,0 | 95/100-105 | N43 B20A <NG4>; N46 B20B <NG4>
11.04-10.13 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0018 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 120 d

2,0 | 120 | 20 4D 4 <M 47N>
09.04-03.07 1 457 42 P 9185 O

1 457 43 S 3588 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

2,0 | 120-130 | N47 D20...
03.07-10.13 F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0119 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 120 i

2,0 | 110 | N46 B20... <NG4>; N46B20... <NG4>
09.04-03.07 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0018 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie Z8

Serie 1

Serie 1 (E81;E82;E87;E88)
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2,0 | 115 | N46 B20... <NG4>; N46B20... <NG4>
03.07-10.13 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0018 L
F 026 40 F 3754 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

2,0 | 120-125 | N43 B20A <NG4>
03.07-10.13 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0018 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 123 d

2,0 | 150 | N47 D20...
09.07-09.13 F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0119 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 125 i

3,0 | 160 | N52 B30... <NG6>
03.08-10.13 1 457 42 P 9269 O

PFN F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 130 i

3,0 | 190/195 | N52 B30... <NG6>
09.05-12.11 1 457 42 P 9269 O
09.05-06.11 PFN F 026 40 S 0029 L
05.07-12.11 F 026 40 S 0029 L
09.05-06.11 F 026 40 F 3754 1 K
09.05-12.11 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (E81;E82;E87;E88) 135 i

3,0 | 225 | N54 B30A <NG6>
10.07-02.10 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0148 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 225-240 | N55 B30A <NG6>
03.10-10.13 1 457 42 P 9269 O

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 1 (F20;F21) M 135 i

3,0 | 235/240 | N55 B30A
07.12o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0356 L

07.12o F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) M 135 i xDrive

3,0 | 235/240 | N55 B30A
11.12o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0356 L
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) M 140 i

3,0 | 250 | B58 B30A
07.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) M 140 i xDrive, i XDrive

3,0 | 250 | B58 B30A
07.16o 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 114 d

1,5 | 70 | B37 D15A
07.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

1,6 | 70 | N47 D16A
11.12-05.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 114 i

1,6 | 75 | N13 B16A
07.12-02.15 F 026 40 P 7173 O

F 026 40 S0375 L
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 116 d

2,0 | 85 | N47 D20C
09.11-02.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 116 d, d ed

1,5 | 85 | B37 D15A
03.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 116 d ed

1,6 | 85 | N47 D16A
03.12-02.15 F 026 40 P 7123 O

Serie 1 (F20;F21)
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03.12-02.15 F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 116 i

1,5 | 80 | B38 B15A
03.15o F 026 40 S0375 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

1,6 | 100 | N13 B16A
09.11-02.15 F 026 40 P 7173 O

F 026 40 S0375 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 118 d, d xDrive

2,0 | 105 | N47 D20C
09.11-02.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 110 | B47 D20A
03.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 118 i

1,5 | 100 | B38 B15A
07.15o F 026 40 S0375 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

1,6 | 100/125 | N13 B16A
09.11o F 026 40 P 7173 O

F 026 40 S0375 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 120 d, d xDrive

2,0 | 135-147 | N47 D20C
09.11-02.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 120 d, d xDrive, xDrive

2,0 | 140 | B47 D20A
03.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K

03.15o 1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 120 i

1,6 | 130 | N13 B16A
03.15o F 026 40 P 7173 O

F 026 40 S0375 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 135 | B48 B20A
07.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 125 d

2,0 | 160 | N47 D20D
03.12-02.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 165 | B47 D20B
03.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 1 (F20;F21) 125 i

2,0 | 160 | N20 B20A
03.12o F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L
NFV F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 165 | B48 B20B
07.16o 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) M 235 i

3,0 | 240 | N55 B30A; N55 B30A <NG6>
03.14o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0356 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) M 235 i xDrive

3,0N55 B30A; N55 B30A <NG6>
09.14o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0356 L
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23)
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3,0 | 240 | N55 B30A; N55 B30A <NG6>
06.14o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0356 L
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) M 240 i

3,0 | 250 | B58 B30A
07.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) M 240 i xDrive

3,0 | 250 | B58 B30A
07.16o 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) 218 d

2,0 | 105 | N47 D20C
03.14-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 110 | B47 D20A
07.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) 218 i

1,5 | 100 | B38 B15A
03.15o F 026 40 S0375 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) 220 d

2,0 | 135 | N47 D20C
03.14-10.14 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) 220 d, d xDrive

2,0 | 140 | B47 D20A
11.14o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) 220 i

2,0 | 135 | B48 B20A
07.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 135 | N20 B20...
03.14o F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) 225 d

2,0 | 160 | N47 D20D
03.14-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 165 | B47 D20B
07.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) 228 i

2,0 | 180 | N20 B20A
06.14o F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F22;F23) 230 i

2,0 | 185 | B48 B20B
07.16o 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I

Serie 2 (F45; F46) 218 i

1,5 | 100 | B38 A15A
09.14o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
F 026 40 F 3754 1 K

09.14-01.16 1 987 43 M 5046 I
1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 214 d

1,5 | 70 | B37 C15A
03.15o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
03.15-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 215 d

1,5 | 85 | B37 C15A
06.15o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
06.15-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45; F46)

Serie 2 (F45;F46)
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Serie 2 (F45;F46) 215 i

1,5 | 75 | B38 A15A
11.15o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
11.15-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 216 d

1,5 | 85 | B37 C15A
11.14o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
11.14-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 216 i

1,5 | 75 | B38 A15A
07.15o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
F 026 40 F 3754 1 K

07.15-01.16 1 987 43 M 5046 I
1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 218 d

2,0 | 110 | B47 C20A
09.14o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
09.14-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 218 d xDrive

2,0 | 110 | B47 C20A
03.16o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K

Serie 2 (F45;F46) 218 i

1,5 | 100 | B38 A15A
06.15o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
F 026 40 F 3754 1 K

06.15-01.16 1 987 43 M 5046 I
1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 220 d, d xDrive

2,0 | 140 | B47 C20A
11.14o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
11.14-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 220 i

2,0 | 141 | B48 A20...
11.14o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
NFV F 026 40 F 3754 1 K

11.14-01.16 1 987 43 M 5046 I
1 987 43 R 5538 8 I

2,0 | 141 | B48 A20A
06.15o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
F 026 40 F 3754 1 K

06.15-01.16 1 987 43 M 5046 I
1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 225 i, i xDrive

2,0 | 170 | B48 A20B
09.14o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
09.14-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie 2 (F45;F46) 225 xe

1,5 | 165 | B38 A15A
12.15o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
12.15-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Serie 3 (E36) 316 g

1,6 | 64-75 | 16 4E 2 <M 43 B 16..Gas CNG>
09.95-09.00 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3697 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 316 i

1,6 | 75 | 16 4E 2 <M 43 B 16>
09.93-09.95 ALD 1 457 42 P 9760 O
09.93-09.00 KSF 1 457 42 P 9108 O
09.93-09.95 1 457 42 S 9964 L
10.95-09.00 1 457 43 S 3697 L
10.94-09.00 0 450 90 F 5905 1 K
09.93-12.99 KL 1 987 43 M 2002 I
09.93-09.00 2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

1,9 | 77 | 19 4E 1 <M 43 B 19>
12.98-09.00 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3697 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 318 i

1,8 | 85 | 18 4E 2 <M 43 B 18>
11.92-09.95 ALD 1 457 42 P 9760 O
11.92-12.99 KSF 1 457 42 P 9108 O
11.92-09.95 1 457 42 S 9964 L
10.95-12.99 1 457 43 S 3697 L
10.94-12.99 0 450 90 F 5905 1 K
09.93-12.99 KL 1 987 43 M 2002 I

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36)
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1,8 | 103 | 18 4S 1 <M 42 B 18>
03.92-09.95 ALD 1 457 42 P 9760 O
03.92-10.96 KSF 1 457 42 P 9108 O
04.94-10.96 1 457 43 S 3697 L
10.94-10.96 0 450 90 F 5905 1 K

1,9 | 103 | 19 4S 1 <M 44 B 19>
09.95-08.98 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3697 L
0 450 90 F 5905 1 K
1 987 43 M 2002 I

Serie 3 (E36) 318 is

1,8 | 103 | 18 4S 1 <M 42 B 18>
11.91-09.95 ALD 1 457 42 P 9760 O
11.91-12.96 KSF 1 457 42 P 9108 O
07.94-12.96 1 457 43 S 3697 L
10.94-12.96 0 450 90 F 5905 1 K
11.91-12.96 KL 1 987 43 M 2002 I

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

1,8 | 103 | 19 4S 1 <M44 B 19>
07.96-10.98 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3697 L
0 450 90 F 5905 1 K

1,9 | 103 | 19 4S 1 <M 44 B 19>
03.95-08.99 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3697 L
0 450 90 F 5905 1 K

KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 318 tds

1,7 | 66 | 17 4T 1 <M 41 D 18>
10.94-09.00 1 457 42 P 9275 O

1 457 43 S 3616 L
1 457 43 N 4324 2 K

10.94-12.99 KL 1 987 43 M 2002 I
10.94-09.00 2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 318 ti

1,8 | 103 | 18 4S 1 <M 42 B 18>
09.94-09.95 ALD 1 457 42 P 9760 O
09.94-09.96 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3697 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

1,9 | 103 | 19 4S 1 <M 44 B 19>
12.95-09.00 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3697 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 320 i

2,0 | 95 | 20 6S 1/2 <M50 B20>
10.91-10.96 1 457 42 P 9638 O

1 457 43 S 3004 L
01.95-10.96 0 450 90 F 5905 1 K

2,0 | 110 | 20 6S 1/2 <M 50 B 20>
09.90-12.95 1 457 42 P 9638 O

1 457 43 S 3004 L
10.94-12.95 0 450 90 F 5905 1 K
09.90-12.95 KL 1 987 43 M 2002 I

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

2,0 | 110 | 20 6S 2 <M 50 B 20>
03.93-12.95 1 457 42 P 9638 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
10.94-12.95 0 450 90 F 5905 1 K
03.93-12.95 KL 1 987 43 M 2002 I

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

2,0 | 110 | 20 6S 3 <M 52 B 20>
09.94-09.95 ALD 1 457 42 P 9638 O
10.95-12.99 KSF 1 457 43 P 7003 O
09.94-12.99 TRO 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5905 1 K
KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 323 i

2,4 | 140 | 24 6S 2 <M 52>
03.96-04.99 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

2,5 | 125 | 25 6S 3 <M 52 B 25>
10.94-09.95 ALD 1 457 42 P 9638 O
10.95-06.99 1 457 43 P 7003 O
10.95-09.99 KSF 1 457 43 P 7003 O
10.94-09.99 TRO 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5905 1 K
KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

2,5 | 125 | 25 6S 3 <M52 B25>
10.96-10.98 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

Serie 3 (E36) 323 ti

2,5 | 125 | 25 6S 3 <M 52 B 25>
06.97-09.00 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 325 i

2,5 | 138 | 25 6S 1/2 <M50 B25>
04.91-08.95 1 457 42 P 9638 O

1 457 43 S 3004 L
12.94-08.95 0 450 90 F 5905 1 K

2,5 | 141 | 25 6S 1/2 <M 50 B 25>
09.90-12.95 1 457 42 P 9638 O

1 457 43 S 3004 L
10.94-12.95 0 450 90 F 5905 1 K
09.90-12.95 KL 1 987 43 M 2002 I

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I
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2,5 | 141 | 25 6S 2 <M 50 B 25>
03.93-12.95 1 457 42 P 9638 O

1 457 43 S 3004 L
10.94-12.95 0 450 90 F 5905 1 K
03.93-12.95 KL 1 987 43 M 2002 I

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 325 is

2,5 | 141 | 25 6S 1/2 <M 50 B 25>
03.91-09.95 1 457 42 P 9638 O

1 457 43 S 3004 L
10.94-09.95 0 450 90 F 5905 1 K
03.91-09.95 1 987 43 M 2002 I

Serie 3 (E36) 325 td

2,5 | 85 | 25 6T 1 <M 51 D 25>
09.91-12.98 ALD 1 457 42 P 9123 O

KSF 1 457 42 P 9139 O
1 457 42 S 9793 L

09.91-01.95 1 457 43 N 4187 2 K
01.95-12.98 1 457 43 N 4324 2 K
09.91-12.98 KL 1 987 43 M 2002 I

2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 325 tds

2,5 | 105 | 25 6T 1 <M 51 D 25>
05.93-12.99 ALD 1 457 42 P 9123 O

KSF 1 457 42 P 9139 O
1 457 42 S 9793 L
1 457 43 N 4324 2 K

KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

Serie 3 (E36) 328 i

2,8 | 142 | 28 6S 1 <M 52 B 28>
10.94-09.95 ALD 1 457 42 P 9638 O
10.95-12.99 KSF 1 457 43 P 7003 O
10.94-12.99 TRO 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5905 1 K
KL 1 987 43 M 2002 I
2FE,KL 1 987 43 M 2104 I

2,8 | 148 | 28 6S 1 <M52 B 28>
08.95-10.98 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

Serie 3 (E46) 316 i

1,6 | 75 | 16 4E 3 <M 43 B 16>
04.98-09.02 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 43 S 3004 L
10.99-09.02 TRO 1 457 43 S 3004 L
04.98-09.02 0 450 90 F 5905 1 K

1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

1,9 | 77 | 19 4E 1 <M 43 B 19>
04.98-09.02 KSF 1 457 42 P 9108 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 316 i, ti

1,6 | 85 | N40 B16A <NG4>; N45 B16A <NG4>
03.02-05.06 1 457 42 P 9262 O

TRO 1 457 43 S 3093 L
0 450 90 F 5952 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

1,8 | 84-85 | N42 B18A <NG4>; N46 B18A <NG4>
06.01-09.05 1 457 42 P 9262 O

TRO 1 457 43 S 3093 L
0 450 90 F 5952 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 318 d

2,0 | 85 | 20 4D 1 <M 47 D 20>
09.01-03.03 1 457 42 P 9119 O

1 457 43 S 3588 L
1 457 43 N 1708 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 318 d, td

2,0 | 85 | 20 4D 4 <M 47N>
03.03-09.05 1 457 42 P 9185 O

1 457 43 S 3588 L
0 450 90 N 6450 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 318 i

1,9 | 87 | 19 4E 1 <M 43 B 19>
04.98-09.01 KSF 1 457 42 P 9108 O
11.98-09.01 1 457 42 P 9108 O
04.98-09.01 1 457 43 S 3004 L
04.99-09.01 TRO 1 457 43 S 3004 L
04.98-09.01 0 450 90 F 5905 1 K

1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 318 i A

1,9 | 88 | M43TU
10.01o 1 457 43 S 3093 L

1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 318 i, ti

2,0 | 105-110 | N42 B20A <NG4>; N46 B20... <NG4>
09.01-08.06 1 457 42 P 9262 O

TRO 1 457 43 S 3093 L

Serie 3 (E46)
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09.01-08.06 0 450 90 F 5952 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 320 d

2,0 | 100 | 20 4D 1 <M 47 D 20>
04.98-09.01 1 457 42 P 9119 O

1 457 43 S 3588 L
1 457 43 N 1708 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 320 d, td

2,0 | 110 | 20 4D 4 <M 47N>
09.01-08.06 1 457 42 P 9185 O

1 457 43 S 3588 L
0 450 90 N 6450 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 320 i

2,0 | 100 | 20 6S 4
04.98-09.00 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

2,0 | 110 | 20 6S 4 <M 52 B 20>
04.98-09.01 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3004 L
TRO 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5905 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

2,2 | 120-125 | 22 6S 1 <M 54>
09.00-08.06 1 457 43 P 7003 O
09.00-05.06 1 457 43 S 3004 L
09.00-08.06 TRO 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5952 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 323 i

2,4 | 135 | 24 6S 3 <M 52>
03.99-12.03 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

2,5 | 125 | 25 6S 4 <M 52 B 25>
04.98-10.00 1 457 43 P 7003 O
04.98-09.00 TRO 1 457 43 S 3004 L
04.98-10.00 1 457 43 S 3004 L
10.98-09.00 1 457 43 S 3085 L
04.98-10.00 0 450 90 F 5905 1 K

1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 325 i

2,5 | 137 | 25 6S 6 <M 56>
09.02-05.06 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3085 L
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

2,5 | 141 | 25 6S 5 <M 54>
09.00-08.06 1 457 43 P 7003 O
09.00-03.05 1 457 43 S 3004 L
09.00-08.06 TRO 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5952 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 325 ti, xi

2,5 | 141 | 25 6S 5 <M 54>
09.00-09.05 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5952 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 328 i

2,8 | 142 | 28 6S 2 <M 52 B 28>
04.98-09.00 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3004 L
10.99-09.00 TRO 1 457 43 S 3004 L
04.98-09.00 0 450 90 F 5905 1 K

1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 330 d

3,0 | 150 | 30 6D 2 <M 57N>
03.03-08.06 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6450 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 330 d, xd

3,0 | 135 | 30 6D 1 <M 57 D 30>
10.99-04.03 1 457 42 P 9118 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6451 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E46) 330 i, xi

3,0 | 170 | 30 6S 3 <M 54>
05.00-08.06 1 457 43 P 7003 O
05.00-05.06 TRO 1 457 43 S 3004 L
05.00-08.06 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5952 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I
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Serie 3 (E46) 330 xd

3,0 | 150 | 30 6D 2 <M 57N>
03.03-09.05 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2036 I
1 987 43 R 2336 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 316 d

2,0 | 85 | N47 D20C
09.09-02.10 F 026 40 P 7072 O
03.10-10.11 F 026 40 P 7123 O
09.09-10.11 F 026 40 S0119 L
09.09-01.10 F 026 40 N2085 1 K
02.10-10.11 F 026 40 N 2106 1 K
09.09-10.11 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

2,0 | 85 | N47 D20C <N47N>
03.10-05.12 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0119 L
F 026 40 N 2106 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 316 i

1,6 | 85 | N45 B16A <NG4>
09.05-10.11 1 457 42 P 9262 O
09.05-08.07 F 026 40 S 0095 L
09.07-10.11 F 026 40 S 0018 L
09.05-10.11 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

1,6 | 90 | N43 B16A <NG4>
09.07-06.13 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0095 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 318 d

2,0 | 90 | 20 4D 4 <M 47N>
09.05-09.07 1 457 42 P 9185 O

1 457 43 S 3588 L
F 026 40 N2085 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

2,0 | 100-105 | N47 D20...
09.07-02.10 F 026 40 P 7072 O
03.10-05.12 F 026 40 P 7123 O
09.07-05.12 F 026 40 S0119 L
09.07-01.10 F 026 40 N2085 1 K

02.10-05.12 F 026 40 N 2106 1 K
09.07-05.12 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 318 i

2,0 | 95-100 | N46 B20... <NG4>; N46 B20B <NG4>
09.05-10.11 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0018 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

2,0 | 100-105 | N43 B20A <NG4>
09.07-05.12 1 457 42 P 9262 O

F 026 40 S 0018 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

2,0 | 105 | N43 B20A <NG4>
03.10-09.13 1 457 42 P 9262 O
03.10-06.13 F 026 40 S 0095 L
03.10-09.13 F 026 40 S 0018 L

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 320 d

2,0 | 110/120 | 20 4D 4 <M 47N>
03.05-09.07 1 457 42 P 9185 O

1 457 43 S 3588 L
F 026 40 N2085 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 320 d, d ed, d xDrive

2,0 | 120-135 | N47 D20C <N47N>
03.10-10.13 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0119 L
F 026 40 N 2106 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 320 d, d xDrive

2,0 | 120-130 | N47 D20...; N47 D20C
03.07-03.10 F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0119 L
03.07-01.10 F 026 40 N2085 1 K
02.10-03.10 F 026 40 N 2106 1 K
03.07-03.10 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 320 i

2,0 | 110-112 | N46 B20E
07.05-12.11 F 026 40 S 0018 L

Serie 3 (E90;E91;E92;E93)
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Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 320 i, si

2,0 | 110-115/120-125/127 | N43 B20A <NG4>; N45 B20A <NG4>; N46 B20... <NG4>; 
N46 B20B <NG4>

03.05-10.13 1 457 42 P 9262 O
F 026 40 S 0018 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 323 i

2,5 | 130 | N52 B25... <NG6>
09.05-12.11 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0030 L
PFN F 026 40 S 0029 L

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

2,5 | 130 | N52 B25A.. <NG6>
09.05-05.12 1 457 42 P 9269 O

PFN F 026 40 S 0029 L
09.06-04.12 F 026 40 S 0029 L
09.05-05.12 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 325 d

3,0 | 145 | 30 6D 3 <M 57N2>
09.06-02.10 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
09.06-01.10 F 026 40 N2085 1 K
02.10-02.10 F 026 40 N 2106 1 K
09.06-02.10 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 150 | N57 D30A
03.10-09.13 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0119 L
03.10-07.10 F 026 40 N 2106 1 K
08.10-09.13 F 026 40 N2085 1 K
03.10-09.13 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 325 i, i xDrive

3,0 | 155-160 | N53 B30A <NG6>
03.07-09.13 1 457 42 P 9269 O

PFN F 026 40 S 0029 L
09.07-06.13 F 026 40 S 0029 L
03.07-09.13 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 325 i xDrive

2,5 | 160 | N52 B25A <N52N>
09.08-04.13 1 457 42 P 9269 O
09.08-10.11 PFN F 026 40 S 0029 L
09.08-04.13 F 026 40 S 0029 L

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 325 i, xi

2,5 | 160 | N52 B25... <NG6>; N52 B25A.. <NG6>
03.05-09.13 1 457 42 P 9269 O

PFN F 026 40 S 0029 L
09.06-06.13 F 026 40 S 0029 L
03.05-09.13 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 325 xi

2,5 | 160 | N52 B25A <NG6>
09.05-08.08 1 457 42 P 9269 O

PFN F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 155-160 | N53 B30A <NG6>
09.07-08.08 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 328 i

3,0 | 170-172 | N51 B30A <NG6>
09.06-07.13 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0030 L
09.06-06.13 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 330 d

3,0 | 180 | N57 D30A
09.08-09.13 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0119 L
09.08-01.10 F 026 40 N2085 1 K
03.09-05.12 F 026 40 N 2106 1 K
08.10-09.13 F 026 40 N2085 1 K
09.08-09.13 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 330 d, xd

3,0 | 170 | 30 6D 3 <M 57N2>
09.05-02.09 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
F 026 40 N2085 1 K
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 330 d xDrive

3,0 | 180 | N57 D30A
09.08-06.13 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0119 L
09.08-01.10 F 026 40 N2085 1 K
02.10-10.11 F 026 40 N 2106 1 K
08.10-06.13 F 026 40 N2085 1 K
09.08-06.13 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I
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Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 330 i

3,0 | 190-200 | N52 B30... <NG6>
03.05-12.11 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0030 L
PFN F 026 40 S 0029 L

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 190-200 | N52 B30... <N52N>
03.07-09.13 1 457 42 P 9269 O

PFN F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 190-200 | N52 B30A <NG6>
09.05-02.12 1 457 42 P 9269 O

PFN F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 200 | N52 B30... <NG6>
09.06-08.12 1 457 42 P 9269 O

PFN F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 200 | N53 B30A <NG6>
03.07-09.13 1 457 42 P 9269 O

PFN F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 330 i xDrive

3,0 | 200 | N53 B30A <NG6>
09.08-06.13 1 457 42 P 9269 O
09.08-05.12 PFN F 026 40 S 0029 L
09.08-06.13 F 026 40 S 0029 L

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 330 xi

3,0 | 190 | N52 B30A <NG6>
09.05-09.07 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0029 L
F 026 40 S 0030 L

PFN F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 200 | N52 B30A <NG6>
09.06-09.07 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

3,0 | 200 | N53 B30A <NG6>
09.07-08.08 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0029 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 335 d

3,0 | 210 | 30 6D 5
09.06-03.13 1 457 42 P 9252 O

F 026 40 S0119 L
09.06-01.10 F 026 40 N2085 1 K
02.10-05.12 F 026 40 N 2106 1 K
08.10-03.13 F 026 40 N2085 1 K
09.06-03.13 0 986 62 A 8508 8 I

1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 335 i

3,0 | 225 | N54 B30A <NG6>
09.06-03.10 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0148 L
MXF F 026 40 F 3754 1 K

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 335 i, i xDrive

3,0 | 225-240 | N55 B30A <NG6>
03.10-10.13 1 457 42 P 9269 O

0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (E90;E91;E92;E93) 335 i xDrive, xi

3,0 | 225 | N54 B30A <NG6>
03.07-02.10 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0148 L
0 986 62 A 8508 8 I
1 987 43 M 2124 I
1 987 43 R 2424 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) ActiveHybrid

3,0 | 225-250 | N55 B30A
09.12-05.15 AGH 1 457 42 P 9269 O

PGH F 026 40 P 7178 O
KZO F 026 40 S0356 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80)
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Serie 3 (F30;F31;F80) 316 d

2,0 | 85 | B47 D20A
03.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 85 | N47 D20C
03.12-02.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 316 i

1,6 | 100 | N13 B16A
07.12-07.15 F 026 40 P 7173 O

F 026 40 S0375 L
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 318 d, d xDrive

2,0 | 105 | N47 D20C
03.12-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 110 | B47 D20A
07.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 318 i

1,5 | 100 | B38 B15A
07.15o F 026 40 S0375 L

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 320 d, d ed, d xDrive

2,0 | 120/135-147 | N47 D20C
02.12o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 120/140 | B47 D20A
07.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 320 i

2,0 | 135 | N20 B20...
03.12o F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L
NFV F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 135 | N20 B20B
11.12-06.15 F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 320 i EfficientDynamics

1,6 | 100-125 | N13 B16A
11.12o F 026 40 P 7173 O

F 026 40 S0375 L
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 320 i, i xDrive

2,0 | 135 | B48 B20A
07.15o 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 320 i xDrive

2,0 | 135 | N20 B20...
07.12-06.15 F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 323 d

2,0 | 160 | N47 D20D
03.13o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 325 d

2,0 | 160 | N47 D20D
03.13o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 325 d, D

2,0 | 165 | B47 D20B
03.16o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 328 i

2,0 | 180 | N20 B20A
02.12-08.15 F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L
NFV F 026 40 F 3754 1 K

09.12-06.15 F 026 40 F 3754 1 K
02.12-08.15 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I
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Serie 3 (F30;F31;F80) 328 i xDrive

2,0 | 180 | N20 B20A
07.12-06.15 F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 330 d, d xDrive

3,0 | 190-210 | N57 D30A
07.12o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 330 e, i

2,0 | 185 | B48 B20A; B48 B20B
07.15o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 330 i xDrive

2,0 | 185 | B48 B20A; B48 B20B
07.15o 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 335 d xDrive

3,0 | 230 | N57 D30B; N57 D30B <N57Z>
07.13o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 335 i

3,0 | 225 | N55 B30A
03.13-06.15 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0356 L
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 335 i, i xDrive

3,0 | 225-250 | N55 B30A
02.12-08.15 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0356 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 335 i xDrive

3,0 | 225 | N55 B30A
03.13-06.15 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0356 L
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 340 i

3,0 | 240 | B58 B30A
07.15o 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 (F30;F31;F80) 340 i xDrive

3,0 | 240 | B58 B30A
07.15o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 318 d

2,0 | 105 | N47 D20C
06.13-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 110 | B47 D20A
07.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 320 d, d xDrive

2,0 | 135 | N47 D20C
06.13-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 140 | B47 D20A
07.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 320 i

2,0 | 135 | B48 B20A
07.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 135 | N20 B20...
06.13o F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 320 i xDrive

2,0 | 135 | B48 B20A
07.16o 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34)
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2,0 | 135 | N20 B20...
07.13o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 325 d

2,0 | 160 | N47 D20D
07.13o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 165 | B47 D20B
07.16o 1 987 43 M 5003 I

1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 325 i, i xDrive

3,0 | 225 | N55 B30A
06.13o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0356 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 328 i

2,0 | 180 | N20 B20A
06.13o F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 328 i xDrive

2,0 | 180 | N20 B20A
07.13o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 330 d, d xDrive

3,0 | 190-210 | N57 D30A <N57>
03.14o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 3 GT (F34) 335 d xDrive

3,0 | 230 | N57 D30B
03.14o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 418 d

2,0 | 105 | N47 D20C
05.14-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 110 | B47 D20A
03.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 418 i

1,5 | 100 | B38 A15A
03.16o F 026 40 S0375 L

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

1,5 | 100 | B38 B15A
07.15o F 026 40 S0375 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 420 d, d xDrive

2,0 | 135 | N47 D20C
09.13-06.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 140 | B47 D20A
03.15o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 420 i

2,0 | 135 | N20 B20...
11.13o F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 135 | N20 B20B
05.14o F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

06.14o VSP F 026 40 S0375 L
VSP F 026 40 S0374 L

05.14o F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36)
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Serie 4 (F32;F33;F36) 420 i, i xDrive

2,0 | 135 | B48 B20A
03.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 420 i xDrive

2,0 | 135 | N20 B20...
11.13o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 135 | N20 B20A
06.14o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 425 d

2,0 | 160 | N47 D20D
03.14o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0374 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

2,0 | 165 | B47 D20B
03.16o F 026 40 S0374 L

F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 428 i

2,0 | 180 | N20 B20A
09.13o F 026 40 P 7175 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 428 i xDrive

2,0 | 180 | N20 B20A
09.13o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0375 L
KZO F 026 40 S0374 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 430 d, d xDrive

3,0 | 190-210 | N57 D30A; N57 D30A <N57>
11.13o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
F 026 40 N 2824 1 K

11.13o 1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 430 i, i xDrive

2,0 | 185 | B48 B20B
03.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 435 d, d xDrive

3,0 | 230 | N57 D30B; N57 D30B <N57Z>
11.13o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 435 i, i xDrive

3,0 | 225 | N55 B30A
09.13o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S0356 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F33;F36) 440 i, i xDrive

3,0 | 240 | B58 B30A
03.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 4 (F32;F66;F36) 440 i

3,0 | 240 | B58 B30A
03.16o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5003 I
1 987 43 R 5503 8 I

Serie 5 (E34) 518 g

1,8 | 75-85 | 18 4E 2 <M 43 B 18..Gas CNG>
11.95-06.96 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 42 S 9964 L
0 450 90 F 5030 1 K

KL 1 987 43 M 2032 I

Serie 5 (E34) 518 i

1,8 | 85 | 18 4E 2 <M 43 B 18>
09.90-09.95 ALD 1 457 42 P 9760 O
09.90-12.96 KSF 1 457 42 P 9108 O

1 457 42 S 9964 L
0 450 90 F 5030 1 K

KL 1 987 43 M 2032 I

Serie 4 (F32;F66;F36)

Serie 5 (E34)
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Serie 5 (E34) 520 i

2,0 | 110 | 20 6S 1/2 <M 50 B 20>
09.89-12.96 1 457 42 P 9638 O

1 457 42 S 9814 L
0 450 90 F 5030 1 K

06.90-12.96 KL 1 987 43 M 2032 I

Serie 5 (E34) 525 i

2,5 | 141 | 25 6S 2 <M 50 B 25>
01.93-12.96 1 457 42 S 9814 L

0 450 90 F 5030 1 K

Serie 5 (E34) 525 i, ix

2,5 | 141 | 25 6S 1/2 <M 50 B 25>
09.89-12.96 1 457 42 P 9638 O

1 457 42 S 9814 L
0 450 90 F 5030 1 K

06.90-12.96 KL 1 987 43 M 2032 I

Serie 5 (E34) 525 td, tds

2,5 | 85/105 | 25 6T 1 <M 51 D 25>
09.91-12.96 ALD 1 457 42 P 9123 O

KSF 1 457 42 P 9139 O
1 457 42 S 9793 L

RLE 1 457 42 S 9781 L
01.95-12.96 1 457 43 N 4324 2 K
09.91-12.96 KL 1 987 43 M 2032 I

Serie 5 (E34) 530 i

3,0 | 160 | 30 8S 1 <M 60 B 30>
09.92-09.95 I27 1 457 42 P 9121 O
09.92-12.95 I36 1 457 42 P 9141 O
09.92-12.96 1 457 43 S 3698 L
04.94-12.96 0 450 90 F 5905 1 K
09.92-12.96 KL 1 987 43 M 2032 I

Serie 5 (E34) 540 i

4,0 | 210 | 40 8S 1 <M 60 B 40>
09.92-09.95 I27 1 457 42 P 9121 O
09.93-12.96 I36 1 457 42 P 9141 O
09.92-12.96 1 457 43 S 3698 L
09.92-04.95 ZE 0 450 90 F 5901 1 K
05.95-12.96 0 450 90 F 5905 1 K
09.92-12.96 KL 1 987 43 M 2032 I

Serie 5 (E39) 520 d

2,0 | 100 | 20 4D 1 <M 47 D 20>
04.00-07.03 1 457 42 P 9119 O

1 457 43 S 3588 L
0 450 90 N 6451 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 520 i

2,0 | 100-110 | 20 6S 3/4 <M 52 B 20>
09.95-06.03 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

2,2 | 120-125 | 22 6S 1 <M 54>
09.00-05.04 1 457 43 P 7003 O
09.00-07.03 1 457 43 S 3004 L
09.00-05.04 TRO 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5960 1 K
2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 523 i

2,4 | 135 | 24 6S 3 <M 52>
03.99-12.02 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3085 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

2,5 | 125 | 25 6S 3/4 <M 52 B 25>
09.95-09.00 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

2,5 | 125 | 25 6S 4 <M 52 B 25>
09.98-08.00 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 525 d

2,5 | 120 | 25 6D 1
04.00-05.04 1 457 42 P 9118 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6451 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 525 i

2,5 | 141 | 25 6S 5 <M 54>
09.00-05.04 1 457 43 P 7003 O
09.00-07.03 1 457 43 S 3004 L
09.00-05.04 TRO 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5960 1 K
2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 525 td, tds

2,5 | 85/105 | 25 6T 1 <M 51 D 25>
01.96-09.00 1 457 42 P 9139 O

1 457 42 S 9793 L
1 457 43 N 4324 2 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 528 i

2,8 | 142 | 28 6S 1 <M 52 B 28>
06.96-09.98 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

2,8 | 142 | 28 6S 1/2 <M 52 B 28>
09.95-09.00 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39)
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2,8 | 142 | 28 6S 2 <M 52 B 28>
09.98-01.00 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 530 d

3,0 | 135-142 | 30 6D 1 <M 57 D 30>
08.98-05.04 1 457 42 P 9118 O

1 457 43 S 3589 L
08.98-03.00 1 457 43 N 4324 2 K
04.00-05.04 0 450 90 N 6451 1 K
08.98-05.04 2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 530 i

3,0 | 170 | 30 6S 3 <M 54>
09.00-05.04 1 457 43 P 7003 O
09.00-07.03 1 457 43 S 3004 L
09.00-05.04 TRO 1 457 43 S 3004 L

0 450 90 F 5960 1 K
2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 535 i

3,5 | 173-180 | 35 8S 1/2 <M 62 B 35>
01.96-07.03 1 457 42 P 9141 O

1 457 43 S 3698 L
01.96-08.98 0 450 90 F 5905 1 K
09.98-07.03 0 450 90 F 5960 1 K
01.96-07.03 2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E39) 540 i

4,4 | 210 | 44 8S 1/2 <M 62 B 44>
01.96-05.04 1 457 42 P 9141 O

1 457 43 S 3698 L
01.96-08.98 0 450 90 F 5905 1 K
09.98-05.04 0 450 90 F 5960 1 K
01.96-05.04 2FE 1 987 43 R 2361 8 I

Serie 5 (E60;E61) 520 d

2,0 | 110/120 | 20 4D 4 <M 47N>
09.05-02.08 1 457 42 P 9185 O

1 457 43 S 3588 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

2,0 | 120-130 | N47 D20...
09.07-08.10 F 026 40 P 7072 O

1 457 43 S 3164 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 520 i

2,0 | 115/120-125 | N43 B20A <NG4>; N46 B20B <NG4>
09.07-08.10 1 457 42 P 9262 O

1 457 43 S 3101 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

2,2 | 125 | 22 6S 1 <M 54>
07.03-03.05 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3094 L
0 450 90 F 5960 1 K
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 523 i

2,5 | 130/140 | N52 B25... <NG6>; N53 B25A <NG6>
03.05-08.10 1 457 42 P 9269 O

1 457 43 S 3094 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 525 d

2,5 | 120/130 | 25 6D 2
05.04-03.07 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 525 d, d xDrive, xd

3,0 | 145 | 30 6D 3 <M 57N2>
03.07-08.10 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 525 i

2,5 | 141 | 25 6S 5 <M 54>
09.03-03.05 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3094 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 525 i, i xDrive, xi

3,0 | 160 | N53 B30A <NG6>
03.07-08.10 1 457 42 P 9269 O

1 457 43 S 3094 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61)
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Serie 5 (E60;E61) 525 i, Li, xi

2,5 | 160 | N52 B25... <NG6>; N52 B25A.. <NG6>; N52 B25A <NG6>
03.05-08.10 1 457 42 P 9269 O

1 457 43 S 3094 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 528 i

3,0 | 172 | N52 B30A <NG6>
03.07-02.10 1 457 42 P 9269 O

1 457 43 S 3094 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 530 d, d xDrive, xd

3,0 | 160/170/173 | 30 6D 2 <M 57N>; 30 6D 3 <M 57N2>
07.03-08.10 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 530 i

3,0 | 170 | 30 6S 3 <M 54>
07.03-03.05 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 S 3094 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 530 i, i xDrive, xi

3,0 | 190-200 | N52 B30... <NG6>; N52 B30A <NG6>; N53 B30A <NG6>
03.05-08.10 1 457 42 P 9269 O

1 457 43 S 3094 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 535 d

3,0 | 200/210 | 30 6D 4; 30 6D 5
09.04-08.10 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3164 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 540 i

4,0 | 225 | N62 B40A <NGV8>
09.05-02.10 1 457 43 S 3101 L

0 986 62 A 8518 8 I
2FE 1 987 43 M 2102 I

1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 545 i

4,4 | 245 | N62 B44A <NGV8>
09.03-09.05 F 026 40 P 7010 O

1 457 43 S 3101 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (E60;E61) 550 i

4,8 | 270 | N62 B48B <NGV8>
09.05-08.10 1 457 43 S 3101 L

0 986 62 A 8518 8 I
2FE 1 987 43 M 2102 I

1 987 43 R 2402 8 I

Serie 5 (F10; F11) 520 i

1,6 | 125 | N20 B16A
11.15o F 026 40 P 7175 O

F 026 40 S0149 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) Active Hybrid

3,0 | 225-250 | N55 B30A
11.11o AGH 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S 0236 L
KZO F 026 40 S 0290 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 518 d

2,0 | 105 | N47 D20C <N47N>
07.13-06.14 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

2,0 | 110 | B47 D20A
06.14o 0 450 90 N 6457 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 520 d, d ed, d xDrive

2,0 | 135 | N47 D20C <N47N>
05.10o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10; F11)

Serie 5 (F10;F11)
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Serie 5 (F10;F11) 520 d, d xDrive

2,0 | 140 | B47 D20A
06.14o 0 450 90 N 6457 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 520 i

2,0 | 135 | N20 B20...
09.11-12.11 F 026 40 P 7178 O
01.12o F 026 40 P 7175 O
09.11o F 026 40 S0149 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 523 i

2,5 | 150 | N52 B25... <N52N>
03.10-08.11 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 150 | N53 B30A
03.10-08.11 1 457 42 P 9269 O

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 525 d

3,0 | 150 | N57 D30A
03.10-08.11 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 525 d, d xDrive

2,0 | 160 | N47 D20D <N47S1>
09.11o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 528 i

2,0 | 180 | N20 B20A
09.11-12.11 F 026 40 P 7178 O
01.12o F 026 40 P 7175 O
09.11o F 026 40 S0149 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 190-200 | N52 B30... <N52N>; N53 B30A
03.10-08.11 1 457 42 P 9269 O

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 528 i xDrive

2,0 | 180 | N20 B20A
09.11o AGH 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S0149 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 530 d

3,0 | 180 | N57 D30A <N57>
03.10-08.11 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 190-210 | N57 D30A
09.11o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 530 d xDrive

3,0 | 190-210 | N57 D30A
03.11o F 026 40 P 7123 O
03.11-08.11 F 026 40 S0365 L
09.11o F 026 40 S0409 L
03.11o 0 450 90 N 6457 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 530 i

3,0 | 200 | N52 B30... <N52N>
05.12-06.13 1 457 42 P 9269 O

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 200 | N52 B30A <N52N>
05.12-05.13 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 200 | N53 B30A; N53 B30A <N53N>
09.11-06.13 1 457 42 P 9269 O

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 535 d

3,0 | 220 | N57 D30B <N57S>
09.10-08.11 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I
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Serie 5 (F10;F11) 535 d, d xDrive

3,0 | 230 | N57 D30B <N57Z>
09.11o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 535 i, i xDrive

3,0 | 225 | N55 B30A
03.10o AGH 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S 0236 L
KZO F 026 40 S 0290 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 225-240 | N55 B30A
09.10o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S 0236 L
KZO F 026 40 S 0290 L

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 550 d xDrive

3,0 | 280 | N57 D30C
03.12o F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 550 i

4,4 | 300 | N63 B44A
03.10-06.13 F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 550 i, i xDrive

4,4 | 330 | N63 B44B
07.13o 1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 (F10;F11) 550 i xDrive

4,4 | 300 | N63 B44A
09.10-06.13 1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 GT (F07) 520 d

2,0 | 135 | N47 D20C
07.12o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 GT (F07) 528 i GT

2,0 | 180 | N20 B20A
07.13o F 026 40 P 7175 O

F 026 40 S0149 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 GT (F07) 530 d

3,0 | 155 | N57 D30A
09.10-06.12 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 GT (F07) 530 d, d xDrive

3,0 | 180 | N57 D30A <N57>
10.09-06.12 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 190 | N57 D30A
07.12o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 GT (F07) 535 d, d xDrive

3,0 | 220 | N57 D30B <N57S>
03.10-06.12 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 230 | N57 D30B <N57Z>
07.12o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 GT (F07) 535 i, i xDrive

3,0 | 225 | N55 B30A
10.09o 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 GT (F07) 550 i

4,4 | 330 | N63 B44B
07.12o 1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 GT (F07)
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Serie 5 GT (F07) 550 i, i xDrive

4,4 | 300 | N63 B44A
10.09-06.12 MXF F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 5 GT (F07) 550 i xDrive

4,4 | 330 | N63 B44B
07.12o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 6 (E63;E64) 630 i

3,0 | 190/200 | N52 B30... <NG6>; N53 B30A <NG6>
09.04-07.10 1 457 42 P 9269 O

1 457 43 S 3094 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 6 (E63;E64) 635 d

3,0 | 210 | 30 6D 5
09.07-07.10 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3164 L
0 450 90 N 6457 1 K
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 6 (E63;E64) 645 i

4,4 | 245 | N62 B44A <NGV8>
01.04-09.05 F 026 40 P 7010 O

1 457 43 S 3101 L
0 986 62 A 8518 8 I

2FE 1 987 43 M 2102 I
1 987 43 R 2402 8 I

Serie 6 (E63;E64) 650 i

4,8 | 270 | N62 B48B <NGV8>
09.05-07.10 1 457 43 S 3101 L

0 986 62 A 8518 8 I
2FE 1 987 43 M 2102 I

1 987 43 R 2402 8 I

Serie 6 (F12;F13) 640 d, d xDrive

3,0 | 230 | N57 D30B <N57Z>
09.11o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 6 (F12;F13) 640 i, xDrive

3,0 | 235-270 | N55 B30A <NG6>
03.11o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S 0236 L
KZO F 026 40 S 0290 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 6 (F12;F13) 650 i

4,4 | 300/330 | N63 B44A; N63 B44B
03.11o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 6 (F12;F13) 650 i xDrive

4,4 | 300/330 | N63 B44A; N63 B44B
09.11o 1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 6 GC (F06) 640 d, d xDrive

3,0 | 230 | N57 D30B <N57Z>
05.12o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 6 GC (F06) 640 i, i xDrive

3,0 | 235 | N55 B30A
05.12o 1 457 42 P 9269 O

KZO F 026 40 S 0236 L
KZO F 026 40 S 0290 L

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 6 GC (F06) 650 i, i xDrive

4,4 | 330 | N63 B44B
07.12o F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (E38) 725 tds

2,5 | 105 | 25 6T 1 <M 51 D 25>
01.96-12.00 1 457 42 P 9139 O

1 457 42 S 9793 L
1 457 43 N 4324 2 K

2FE 1 987 43 R 2362 8 I

Serie 6 (E63;E64)

Serie 6 (F12;F13)

Serie 6 GC (F06)

Serie 7 (E38)
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Serie 7 (E38) 728 i, iL

2,8 | 142 | 28 6S 1/2 <M 52 B 28>
09.95-10.01 1 457 43 P 7003 O

TRO 1 457 43 S 3004 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2362 8 I

Serie 7 (E38) 730 d

3,0 | 135-142 | 30 6D 1 <M 57 D 30>
08.98-12.01 1 457 42 P 9118 O

1 457 43 S 3589 L
1 457 43 N 4324 2 K

2FE 1 987 43 R 2362 8 I

Serie 7 (E38) 730 i, iL

3,0 | 155-160 | 30 8S 1 <M 60 B 30>
06.94-09.95 I27 1 457 42 P 9121 O
06.94-12.96 I36 1 457 42 P 9141 O

1 457 43 S 3698 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2362 8 I

Serie 7 (E38) 735 i, iL

3,5 | 173-175 | 35 8S 1/2 <M 62 B 35>
09.94-10.01 1 457 42 P 9141 O

1 457 43 S 3698 L
09.94-08.98 0 450 90 F 5905 1 K
09.98-10.01 0 450 90 F 5960 1 K
09.94-10.01 2FE 1 987 43 R 2362 8 I

Serie 7 (E38) 740 d

3,9 | 180 | 39 8D 1 <M 67>
10.98-12.01 1 457 43 P 7003 O

1 457 43 N 4324 2 K
2FE 1 987 43 R 2362 8 I

Serie 7 (E38) 740 i, iL

4,0 | 210 | 40 8S 1 <M 60 B 40>
06.94-09.95 I27 1 457 42 P 9121 O
06.94-06.96 1 457 43 S 3698 L

0 450 90 F 5905 1 K
2FE 1 987 43 R 2362 8 I

4,4 | 210 | 44 8S 1/2 <M 62 B 44>
01.96-08.01 1 457 42 P 9141 O

1 457 43 S 3698 L
01.96-08.98 0 450 90 F 5905 1 K
09.98-08.01 0 450 90 F 5960 1 K
01.96-08.01 2FE 1 987 43 R 2362 8 I

Serie 7 (E38) 750 i, iL

5,4 | 240 | 54 12 1/2 <M 73 B 54>
06.94-09.95 I27 1 457 42 P 9121 O
06.94-07.01 I36 1 457 42 P 9141 O

ZE 1 457 43 S 3067 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2362 8 I

5,4 | 241 | 54 12 1/2 <M 73 B 54>
09.97-08.01 I36 1 457 42 P 9141 O

ZE 1 457 43 S 3067 L
0 450 90 F 5905 1 K

2FE 1 987 43 R 2362 8 I

Serie 7 (E65;E66) 730 d, Ld

3,0 | 160/170 | 30 6D 2 <M 57N>; 30 6D 3 <M 57N2>
10.02-10.08 1 457 42 P 9252 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6457 1 K

2FE 1 987 43 M 2103 I

Serie 7 (E65;E66) 730 i, Li

3,0 | 170 | 30 6S 3 <M 54>
03.03-03.05 1 457 43 P 7003 O

2FE 1 987 43 M 2103 I

3,0 | 190 | N52 B30... <NG6>
04.05-10.08 1 457 42 P 9269 O

2FE 1 987 43 M 2103 I

Serie 7 (E65;E66) 735 i, Li

3,6 | 200 | N62 B36A <NGV8>
11.01-03.05 F 026 40 P 7010 O

2FE 1 987 43 M 2103 I

Serie 7 (E65;E66) 740 d

3,9 | 190 | 39 8D 1 <M 67>
10.02-03.05 1 457 43 P 7003 O

ZE 1 457 43 S 3091 L
0 450 90 N 6457 1 K

2FE 1 987 43 M 2103 I

Serie 7 (E65;E66) 740 i, Li

4,0 | 225 | N62 B40A <NGV8>
04.05-10.08 2FE 1 987 43 M 2103 I

Serie 7 (E65;E66) 745 d

4,4 | 220/242 | 44 8D 1
03.05-10.08 1 457 42 P 9185 O

ZE 1 457 43 S 3091 L
0 450 90 N 6457 1 K

2FE 1 987 43 M 2103 I

Serie 7 (E65;E66) 745 i, Li

4,4 | 245 | N62 B44A <NGV8>
11.01-03.05 F 026 40 P 7010 O

2FE 1 987 43 M 2103 I

Serie 7 (E65;E66) 750 i, Li

4,8 | 270 | N62 B48B <NGV8>
04.05-10.08 2FE 1 987 43 M 2103 I

Serie 7 (E65;E66) 760 i, Li

6,0 | 327 | N73 B60... <NGV12>
12.02-10.08 RUL F 026 40 F 3002 1 K

2FE 1 987 43 M 2103 I

Serie 7 (E65;E66)
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Serie 7 (F01;F02) AktiveHybrid

3,0 | 235-260 | N55 B30A
07.12-05.15 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 730 d, d xDrive, Ld

3,0 | 190 | N57 D30A
07.12-05.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 730 d, Ld

3,0 | 180 | N57 D30A
11.08-06.12 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 730 i, Li

3,0 | 190 | N52 B30... <N52N>
05.09-05.15 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 740 d, d xDrive

3,0 | 225 | N57 D30B <N57Z>
09.09-06.12 F 026 40 P 7094 O

F 026 40 S0365 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 230 | N57 D30B <N57Z>
07.12-05.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 740 i

3,0 | 235 | N55 B30A
07.12-05.15 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

3,0 | 240 | N54 B30A
11.08-06.12 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 740 Li

3,0 | 240 | N54 B30A
11.08-06.12 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
MXF F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 740 Li, Li xDrive

3,0 | 235 | N55 B30A
07.12-05.15 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 750 d xDrive, Ld xDrive

3,0 | 280 | N57 D30C
07.12-05.15 F 026 40 P 7072 O

F 026 40 S0409 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 750 i, i xDrive

4,4 | 300 | N63 B44A
11.08-06.12 1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 750 i, i xDrive, Li, Li xDrive

4,4 | 330 | N63 B44B
07.12-05.15 1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 750 Li

4,4 | 300 | N63 B44A
11.08-06.12 F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 750 Li xDrive

4,4 | 300 | N63 B44A
09.09-06.12 1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 760 i

6,0 | 400 | N74 B60A
09.09-11.14 1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02) 760 Li

6,0 | 400 | N74 B60A
09.09-04.15 F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F01;F02)
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Serie 7 (F04) Active Hybrid

4,4 | 300-342 | N63 B44A
04.10-06.12 F 026 40 F 3754 1 K

1 987 43 M 5064 I
2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (F04) ActiveHybrid L

3,0 | 235-260 | N55 B30A
07.12-05.15 1 457 42 P 9269 O

F 026 40 S 0236 L
F 026 40 F 3754 1 K
1 987 43 M 5064 I

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Serie 7 (G11;G12) 730 Li

2,0 | 190 | B48 B20B
11.15o F 026 40 F 3754 1 K

Serie 7 (G11;G12) 740 Li, Li xDrive

3,0 | 240 | B58 B30A
09.15o F 026 40 F 3754 1 K

Serie 7 (G11;G12) 750 Li xDrive

4,4 | 330 | N63 B44C
09.15o F 026 40 F 3754 1 K

Serie 8 (E31) 840 Ci

4,4 | 210 | 44 8S 1 <M 62 B 44>
09.94-12.99 1 457 42 P 9141 O

1 457 43 S 3698 L
0 450 90 F 5905 1 K

Serie 8 (E31) 840 i

4,0 | 210 | 40 8S 1 <M 60 B 40>
04.93-09.95 I27 1 457 42 P 9121 O
04.93-03.96 1 457 43 S 3698 L
04.94-03.96 0 450 90 F 5905 1 K

Serie 8 (E31) 850 Ci

5,4 | 240 | 54 12 1 <M 73 B 54>
03.94-08.95 I27 1 457 42 P 9121 O
09.95-12.99 I36 1 457 42 P 9141 O
03.94-12.99 ZE 1 457 42 S 9964 L

TW 0 450 90 F 5905 1 K
TW,ZE 0 450 90 F 5901 1 K

Serie 8 (E31) 850 CSi

5,6 | 280 | 56 12 1 <M 70 B 56>
08.92-09.95 I27 1 457 42 P 9121 O
08.92-10.96 ZE 1 457 42 S 9964 L

0 450 90 F 5901 1 K

2110 211010

1,6 | 59,5 | 21114 <Euro 3>
12.09o 0 451 10 P 3093 O

0 451 20 P 3154 O
1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5911 1 K

2110 211040

1,6 | 65,5 | 21124 <Euro 3>
12.09o 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5911 1 K

2111 211120

1,6 | 59,5 | 21114 <Euro 3>
12.09o 0 451 10 P 3093 O

0 451 20 P 3154 O
1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5911 1 K

2111 211140

1,6 | 65,5 | 21124 <Euro 3>
12.09o 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5911 1 K

2310 231010

1,6 | 59,5 | 21114 <Euro 3>
12.09o 0 451 10 P 3093 O

0 451 20 P 3154 O
1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5911 1 K

2310 231040

1,6 | 65,5 | 21124 <Euro 3>
12.09o 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5911 1 K

BS6 2.0 i

2,0 | 90 | 4G63
10.06o 0 986 45 P 2041 O

TW 1 987 43 M 2178 I

Serie 7 (F04)

Serie 7 (G11;G12)

Serie 8 (E31)

BOGDAN

2110

2111

2310

BRILLIANCE

BS6
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BS6 2.4 i

2,4 | 95 | 4G64
10.06o 0 986 45 P 2041 O

TW 1 987 43 M 2178 I

Excelle 1.6 i

1,6 | 78 | F16D3
08.03-03.13 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

BLS 1.9

1,9 | 110 | Z 19 DTH
10.05o 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

BLS 2.0

2,0 | 129 | B207L
10.05o 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Catera 3.0

3,0 | 149 | X30XE
10.96-12.01 0 450 90 F 5021 1 K

CTS 2.6

2,6 | 133 | LY9
09.02-08.04 0 450 90 F 5934 1 K

Seville 4.6

4,6 | 220-224 | L37
09.97-08.04 1 457 43 S 3056 L

0 450 90 F 5934 1 K

A5 1.6 i

1,6 | 87,5 | SQR481F
01.05-07.12 0 986 B0 OB 0006 O

F 026 40 S 0300 L

A5 2.0 i

2,0 | 102 | SQR484F
01.05-01.11 0 986 B0 OB 0006 O

F 026 40 S 0300 L

Cowin 1.5 i

1,5 | 80 | SQR477F
06.08-03.13 0 986 B0 OB 0006 O

Eastar 1.8 i

1,8 | 97 | SQR481FC
12.06o 0 986 B0 OB 0006 O

Tiggo 1.6 i

1,6 | 87,5 | SQR481F
10.05-12.13 0 986 B0 OB 0006 O

F 026 40 S 0300 L

Tiggo 1.8 i

1,8 | 97 | SQR481FC
08.06-11.12 0 986 B0 OB 0006 O

Tiggo 2.0 i

2,0 | 95 | SQR484F
04.07o 0 986 B0 OB 0006 O

F 026 40 S 0300 L

Wei Lin 2.4 i V5

2,0 | 95 | SQR484F
12.05-12.08 0 986 B0 OB 0006 O

BUICK

Excelle

CADILLAC

BLS

Catera

CTS

Seville

CHERY

A5

Cowin

Eastar

Tiggo

Wei Lin
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Aveo 1.2

1,2 | 51/63 | A 12 XEL <Ecotec Euro 5>; A 12 XER <Ecotec Euro 5>
06.11-12.15 F 026 40 P 7006 O
06.11-12.14 TW 1 987 43 M 2004 I

1,2 | 55/62 | B12D1
04.08-12.11 F 026 40 P 7130 O

F 026 40 S 0043 L
0 450 90 F 5976 1 K
1 987 43 M 2241 I

Aveo 1.2 i

1,2 | 53 | ...
02.06-10.08 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S 0043 L
0 450 90 F 5976 1 K
1 987 43 M 2241 I

Aveo 1.3 D

1,2 | 55/70 | A 13 DT... <LSF>; A 13 DTC <LDV>
09.11o F 026 40 P 7096 O
09.11-12.14 TW 1 987 43 M 2004 I

Aveo 1.4

1,4 | 74 | A 14 XER <Ecotec Euro 5>
06.11o GS F 026 40 P 7006 O
06.11-12.14 TW 1 987 43 M 2004 I

1,4 | 74 | F14D4
04.08-12.11 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0043 L
0 450 90 F 5976 1 K
1 987 43 M 2241 I

Aveo 1.4 i

1,4 | 69 | F14D3
09.02o 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S 0043 L
0 450 90 F 5976 1 K

09.02-10.08 1 987 43 M 2241 I
02.06o TW 1 987 43 M 2241 I

1,4 | 69 | L95
04.05-07.10 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5976 1 K

Aveo 1.4 Turbo

1,4 | 103 | A 14 NET <Ecotec>
06.13-12.15 F 026 40 P 7006 O
06.13-12.14 TW 1 987 43 M 2004 I

Aveo 1.5

1,5 | 63 | F15S3
09.02o 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S 0043 L
0 450 90 F 5976 1 K

09.02-08.08 1 987 43 M 2241 I
09.05o TW 1 987 43 M 2241 I

Aveo 1.5 i

1,5 | 61 | LS
08.03o 1 987 43 M 2241 I

1,5 | 62-63 | F15S3
02.03o 0 450 90 F 5969 1 K

Aveo 1.6

1,6 | 85 | F16D4 <Ecotec Euro 5>
06.11-12.15 F 026 40 P 7006 O
06.11-12.14 TW 1 987 43 M 2004 I

Aveo 1.6 i

1,6 | 75 | A16DMS
03.06-09.10 0 451 10 P 3079 O

1,6 | 76 | F16D3 <E-tec>
01.07o 0 450 90 F 5969 1 K

Blazer 2.4 i

2,4 | 94 | LG1
06.03-03.05 0 451 10 P 3079 O

Captiva 2.0 CDRi, CDRi 4x4

2,0 | 93/110 | Z20S
10.06-02.11 F 026 40 P 7071 O

F 026 40 S0203 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2222 I

Captiva 2.4 , 4x4

2,4 | 100-104 | Z 24 S...
10.06-02.11 0 451 10 P 3370 O

F 026 40 S0203 L
TW 1 987 43 M 2222 I

2,4 | 123 | LE... <Euro 5>
04.11o F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S0203 L

Captiva 3.2 4x4

3,2 | 165-169 | 10HM
10.06-02.11 F 026 40 S0203 L

TW 1 987 43 M 2222 I

Cavalier 2.2 i

2,2 | 104 | L61
09.01-08.05 F 026 40 P 7016 O

CHEVROLET

Aveo

Blazer

Captiva

Cavalier
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Chevy 1.6 i

1,6 | 74 | A16DMS
05.06-12.09 0 451 10 P 3079 O

Cobalt 1.5

1,5 | 78 | <L2C>
01.13o F 026 40 P 7130 O

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cruze 1.4 , Turbo

1,4 | 74/103 | A 14 NET <Ecotec>; A 14 XER <Ecotec Euro 5>
07.12-12.15 F 026 40 P 7006 O
07.12o F 026 40 S 0217 L

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cruze 1.6

1,6 | 80 | F16D3
05.09-12.14 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0351 L
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 83 | F16D4; F16D4 <Ecotec Euro 5>
05.09-12.10 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S0351 L
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 86 | F16D4; F16D4 <Ecotec Euro 5>
10.13-12.15 F 026 40 P 7006 O
10.13o 1 987 43 M 2004 I

1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 88-91 | F16D4; F16D4 <Ecotec Euro 5>
10.10-12.13 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S0351 L
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cruze 1.7 CDI

1,7 | 81/96 | A 17 DTS; <LKR>
01.12-08.15 F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cruze 1.8

1,8 | 104 | F18D4; F18D4 <Euro 5>
05.09-12.15 F 026 40 P 7006 O
05.09o F 026 40 S0351 L

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cruze 1.8 Sport Flex

1,8 | 103-106 | N18XFF <ECOTEC 6>
10.11o F 026 40 P 7006 O

Cruze 2.0 CDI

2,0 | 110 | Z20S1
05.09-12.11 F 026 40 P 7071 O

F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 120 | Z20D1 <Euro 5>
10.10o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Epica 2.0

2,0 | 105 | X20D1
06.06-12.11 0 451 10 P 3355 O

0 450 90 F 5969 1 K
RLE 1 987 43 M 5038 I

Epica 2.0 , 16V

2,0 | 93/96 | L88 <DOHC>; T 20 SED
09.02o 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

Epica 2.0 CDRi

2,0 | 110 | Z20S
09.06-12.11 F 026 40 P 7071 O

1 457 07 N 0001 K
RLE 1 987 43 M 5038 I

Epica 2.5

2,5 | 115 | X25D1
06.06-12.11 0 451 10 P 3355 O

RLE 1 987 43 M 5038 I

Evanda 2.0 i

2,0 | 96 | T 20 SED
02.03-09.06 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

Chevy

Cobalt

Cruze

Epica

Evanda
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Express 5.3

5,3 | 213-220 | LM7
09.02-08.07 TW 0 986 45 F 0119 1 K

HHR 2.4

2,4 | 125/127-131 | LE5
09.05-05.09 F 026 40 P 7016 O

Kalos 1.2

1,2 | 53 | B12S1
02.05-04.08 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S 0043 L
0 450 90 F 5976 1 K
1 987 43 M 2241 I

Kalos 1.4

1,4 | 61/69 | F14D3; F14S3
02.05-04.08 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S 0043 L
0 450 90 F 5976 1 K
1 987 43 M 2241 I

Lacetti 1.4

1,4 | 70 | F14D3
02.05-04.13 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Lacetti 1.6

1,6 | 80 | F16D3
02.05-04.13 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Lacetti 1.8

1,8 | 89/90 | F18D3; T18SED
02.05-04.13 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Lacetti 2.0 D

2,0 | 89 | Z20S
09.06-04.13 F 026 40 P 7071 O

1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2223 I

Lanos 1.5 i

1,5 | 63 | A15SMS <E-TEC>
01.04o 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3963 L
Fg.-Nr. o278290 01.04o 0 450 90 F 5273 1 K
Fg.-Nr. 278291o 01.04o 0 450 90 F 5969 1 K

Lanos 1.6 i

1,6 | 78 | A16DMS
01.04o 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3963 L
Fg.-Nr. o278290 01.04o 0 450 90 F 5273 1 K
Fg.-Nr. 278291o 01.04o 0 450 90 F 5969 1 K

Malibu 2.0 CDRi

2,0 | 118 | LBS <Euro 5>
06.12o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0244 L
F 026 40 N 2062 K
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Malibu 2.4

2,4 | 123 | LE9 <Euro 5>
03.12o F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0111 L
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Matiz 0.8 i

0,8 | 38 | A08S3
02.05-12.10 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S0167 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2171 I

Matiz 1.0 i

1,0 | 48 | B10S1
02.05-12.10 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S0167 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2171 I

Niva 1.7 i

1,7 | 58,5 | 2123 <Euro 2>
09.02o 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 986 45 F 0124 1 K
1 987 43 M 2230 I

1,7 | 58,5 | 21214
01.06o 1 457 42 S 9061 L

Express

HHR

Kalos

Lacetti

Lanos

Malibu

Matiz

Niva



CHEVROLET | B91

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Spark 1.0

C

Niva 1.8 MT

1,8 | 92 | Z 18 XE
09.04o 1 457 43 S 3281 L

Nubira 1.4 i

1,4 | 70 | F14D3
02.05-04.13 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Nubira 1.6 i

1,6 | 80 | F16D3
02.05-04.13 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Nubira 1.8 i

1,8 | 89/90 | F18D3; T18SED
02.05-04.13 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Nubira 2.0 D

2,0 | 89 | Z20S
09.06-04.13 F 026 40 P 7071 O

1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2223 I

Optra 1.6

1,6 | 80 | F16D3
09.02-08.14 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Optra 1.6 i 16V

1,6 | 77-80 | A16DMS <DOHC>
12.03o 0 451 10 P 3079 O

1 987 43 M 2223 I

Optra 1.8

1,8 | 90 | T18SED <L84>
01.03-12.07 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Optra 1.8 i 16V

1,8 | 85 | C18SED <DOHC>
07.03-05.07 1 987 43 M 2223 I

Orlando 1.4 Turbo

1,4 | 103 | A 14 NET <Ecotec>
09.12-12.15 F 026 40 P 7006 O
09.12o F 026 40 S 0217 L

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Orlando 1.8

1,8 | 104 | F18D4 <Euro 5>
10.10-12.15 F 026 40 P 7006 O
10.10o F 026 40 S0351 L

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Orlando 2.0 CRDi

2,0 | 120 | Z20D1 <Euro 5>
10.10o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Rezzo 1.6 i

1,6 | 74-79 | A16DMS
02.05-05.09 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

Rezzo 2.0 i

2,0 | 88-90 | T 20 SED
02.05-05.09 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

Spark 0.8 i

0,8 | 37,5 | M-TEC (F8CV)
10.03-09.09 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9166 L
0 450 90 F 5969 1 K

0,8 | 38 | A08S3
02.05-12.10 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S0167 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2171 I

0,8 | 38 | A08S3 <0.8L MPI M-Tec II>
05.07o 1 987 43 M 5013 I

Spark 1.0

1,0 | 46 | LQ4 <SOHC>
07.04o 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9166 L
0 450 90 F 5969 1 K

Nubira

Optra

Orlando

Rezzo

Spark
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1,0 | 52 | B10D1
03.11o F 026 40 S0349 L

Spark 1.0 i

1,0 | 47 | B10S1
06.04-09.13 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9166 L
0 450 90 F 5969 1 K

1,0 | 48 | B10S1
02.05-12.10 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S0167 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2171 I

1,0 | 50 | B10D1
12.09-12.15 F 026 40 P 7130 O

F 026 40 S0349 L
12.09-12.12 1 987 43 M 5013 I
01.13-12.15 TW 1 987 43 M 2004 I

Spark 1.0 LPGI

1,0 | 48 | LB10D1
03.11o F 026 40 S0349 L

Spark 1.2 i

1,2 | 60 | B12D1
12.09o F 026 40 P 7130 O

F 026 40 S0349 L
12.09-12.12 1 987 43 M 5013 I
01.13o TW 1 987 43 M 2004 I

1,2 | 60 | <LKY>
09.12o F 026 40 P 7130 O

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Tahoe 5.3 4x4

5,3 | 220 | LM7
09.99-08.06 0 986 45 F 0119 1 K

Tracker 2.0 16V 4x4

2,0 | 94 | J20A
11.06-12.08 1 457 43 S 3956 L

Trans Sport 3.4 Venture

3,4 | 138 | LA1
09.96o 1 457 43 S 3056 L

Trax 1.4 Turbo, Turbo AWD

1,4 | 103 | A 14 NET <Ecotec>
11.12-12.15 F 026 40 P 7006 O

11.12o 1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Trax 1.6

1,6 | 85 | F16D4 <Ecotec Euro 5>
11.12o F 026 40 P 7006 O

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Trax 1.7 CDI, CDI AWD

1,7 | 96 | A 17 DTS
11.12o F 026 40 P 7073 O

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Volt 1.4 EV Hybrid

1,4 | 111 | LUU <Euro 5>
11.11o 0 451 10 P 3370 O

F 026 40 S0408 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cirrus 2.0

2,0 | 96-98 | ECB
05.94-09.00 0 451 10 P 3271 O

F 026 40 S 0042 L

Cirrus 2.4

2,4 | 112 | EDZ
09.94-08.00 0 451 10 P 3271 O

F 026 40 S 0042 L

Cirrus 2.5 i 24V

2,5 | 118 | EEB
01.99-08.00 0 451 10 P 3251 O
09.94-08.00 F 026 40 S 0042 L

Concorde 2.7 i 24V

2,7 | 149 | EES
01.98-12.02 0 451 10 P 3251 O

Concorde 3.3 i

3,3 | 120 | EGB <EGD MPI>
01.97-12.97 0 451 10 P 3251 O

Concorde 3.5 i

3,5 | 160 | EGE <EGE MPI>
01.97-12.04 0 451 10 P 3251 O

Tahoe

Tracker

Trans Sport

Trax

Volt

CHRYSLER *
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Convertible 2.0 i 16V

2,0 | 96 | ECB,ECO <C MPI SOHC>
09.96-12.00 0 451 10 P 3271 O

F 026 40 S 0042 L

Convertible 2.4 i 16V

2,4 | 112 | EDZ,EDO <X MPI DOHC>
09.96-12.99 0 451 10 P 3271 O

F 026 40 S 0042 L

Convertible 2.5 i 24V

2,5 | 118 | EEB,EEO <H MPI SOHC>
01.99-12.00 0 451 10 P 3251 O
09.96-12.00 F 026 40 S 0042 L

Crossfire 3.2

3,2 | 163-167 | EGX
09.03-08.08 XXX 1 457 42 P 9196 O

1 457 43 S 3049 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 M 2001 I

RLE 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Crossfire 3.2 SRT-6

3,2 | 264 | EGZ
09.04-08.06 0 450 91 F 5003/1 1 K

1 987 43 M 2001 I
RLE 0 986 62 A 8511 8 I

1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

ES 2.2 i Turbo

2,2 | 109 | EDR
08.90-09.98 0 451 10 P 3251 O

ES 2.5 i

2,5 | 72 | EDM <EFI>
08.90-09.98 0 451 10 P 3251 O

GS/GTS 2.2 i Turbo

2,2 | 109/130 | TCII <EDG>; TCII <EDR>
08.90-09.98 0 451 10 P 3251 O

GS/GTS 2.5 i Turbo

2,5 | 110 | K EFI <EDT>
08.90-09.98 0 451 10 P 3251 O

Intrepid 3.3

3,3 | 120 | EGB
09.96-08.97 0 451 10 P 3251 O

Intrepid 3.5

3,5 | 160 | EGW
01.96-12.97 0 451 10 P 3251 O

Le Baron 2.2 i, i Turbo

2,2 | 72/109 | EDG
08.90-08.95 0 451 10 P 3251 O

Le Baron 3.0 i

3,0 | 100-106 | EFA <6G72>
08.90-08.95 0 451 10 P 3251 O
05.89-08.95 1 457 42 S 9957 L

Neon 1.6 i 4x4

1,6 | 85 | EJD
01.01-12.05 TW 1 457 42 P 9197 O

Neon 1.8

1,8 | 91 | EBD
01.00-12.05 0 451 10 P 3271 O

Neon 1.8 i 16V

1,8 | 85 | EBD
09.97-12.00 0 451 10 P 3271 O
09.97-12.99 1 457 42 S 9957 L

Neon 2.0 i 16V

2,0 | 98/107-109/112 | ECB; ECC
06.94-12.05 0 451 10 P 3271 O
06.94-08.99 1 457 42 S 9957 L

2,0 | 112 | ECH
09.00-12.05 0 451 10 P 3271 O

Neon 2.4 i

2,4 | 172 | EDV
01.03-12.05 0 451 10 P 3363 O

Prowler 3.5

3,5 | 189 | EGG
09.00-08.02 1 457 42 S 9957 L

Convertible

Crossfire

ES

GS/GTS

Intrepid

Le Baron

Neon

Prowler
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PT Cruiser 1.6

1,6 | 85 | EJD
10.02-12.04 TW 1 457 42 P 9197 O
10.02-08.05 1 457 43 S 3338 L
10.02-12.07 1 987 43 M 2184 I

PT Cruiser 2.0

2,0 | 100-104 | ECC
06.00-12.05 0 451 10 P 3271 O
06.00-08.05 1 457 43 S 3338 L
06.00-12.05 1 987 43 M 2184 I

PT Cruiser 2.2 CRD

2,2 | 89/110 | EDJ
09.02-12.09 1 457 42 P 9263 O

1 987 43 M 2184 I

PT Cruiser 2.4

2,4 | 105 | EDZ
09.04-08.05 1 457 43 S 3338 L

2,4 | 105-112 | EDZ
06.00-12.10 0 451 10 P 3271 O
06.00-08.05 1 457 43 S 3338 L
06.00-12.10 1 987 43 M 2184 I

2,4 | 112 | EDZ
09.08-08.10 0 451 10 P 3271 O

PT Cruiser 2.4 Turbo

2,4 | 164 | ED...
09.02-12.09 0 451 10 P 3363 O
09.02-08.05 1 457 43 S 3338 L
09.02-12.09 1 987 43 M 2184 I

Saratoga 3.0 i

3,0 | 104 | 6G72 <EFA>
09.89-12.95 0 451 10 P 3251 O

1 457 42 S 9957 L

Sebring 2.0

2,0 | 104 | ECC
09.00-08.06 0 451 10 P 3271 O

2,0 | 115 | ECN
09.06o 1 987 43 M 2273 I

Sebring 2.0 CRD

2,0 | 103 | ECD
09.06o 1 457 42 P 9192 O

1 987 43 M 2273 I

Sebring 2.4

2,4 | 104-110 | EY7 <2>
01.01-12.05 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L

2,4 | 111/112 | EDZ
09.95-08.06 0 451 10 P 3271 O

2,4 | 129 | EDG / ED3
09.06o 1 987 43 M 2273 I

Sebring 2.5

2,5 | 122-125 | EEB
09.95-08.00 F 026 40 S 0042 L

2,5 | 122-125 | EEB <H>
01.99-08.00 0 451 10 P 3251 O
10.95-08.00 F 026 40 S 0042 L

Sebring 2.7

2,7 | 141 | EER
09.06-08.07 0 986 45 P 2003 O
09.06o 1 987 43 M 2273 I

2,7 | 149 | EER
09.00-08.07 0 986 45 P 2003 O
09.01-08.08 0 451 10 P 3251 O
09.00-09.09 1 987 43 M 2273 I

2,7 | 149 | EES
09.00-08.01 0 451 10 P 3251 O

Sebring 3.0

3,0 | 149 | EF7
09.00-08.05 1 457 43 S 3968 L

Sebring 3.5

3,5 | 175 | EGF
09.06o 1 987 43 M 2273 I

Stratus 2.0 i 16V

2,0 | 96-98 | ECB,ECO <C MPI>
08.95-04.01 0 451 10 P 3271 O

F 026 40 S 0042 L

Stratus 2.4 i 16V

2,4 | 118 | EDZ; EDZ <X MPI>; EDZ,EDO <X MPI>
08.95-04.01 0 451 10 P 3271 O

F 026 40 S 0042 L

Stratus 2.5 i 24V

2,5 | 118/120 | EEB <H MPI>; EEB,EEO <H MPI>
01.99-04.01 0 451 10 P 3251 O
08.95-04.01 F 026 40 S 0042 L

Viper 8.0 GTS, GTS Lemans, RT/10

8,0 | 283/290-294/335 | EWB
08.92o 0 451 10 P 3251 O

PT Cruiser

Saratoga

Sebring

Stratus

Viper
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Vision 3.3 i

3,3 | 120 | EGB, MPI
09.93-12.97 0 451 10 P 3251 O

Vision 3.5 i

3,5 | 155 | EGE
09.93-12.97 0 451 10 P 3251 O

Voyager 2.0 i

2,0 | 98 | ECO,ECB
08.96-12.00 0 451 10 P 3271 O
01.97-12.00 1 457 42 S 9957 L
01.98-12.00 F 026 40 F 3021 1 K

Voyager 2.4

2,4 | 108 | EDZ
08.00-08.03 0 451 10 P 3271 O

1 987 42 S 9194 L
F 026 40 F 3758 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

2,4 | 110 | EDZ
08.96-12.00 0 986 45 P 2044 O
01.97-12.00 1 457 42 S 9957 L
01.98-12.00 F 026 40 F 3021 1 K

Voyager 2.4 i

2,4 | 110 | EDZ,EDO <DOHC>
01.96-12.00 0 451 10 P 3271 O

1 457 42 S 9957 L
TW F 026 40 F 3021 1 K

F 026 40 F 3758 1 K

Voyager 2.4 i, i 4x4

2,4 | 108 | EDZ
01.01-12.07 0 451 10 P 3271 O

1 987 42 S 9194 L
F 026 40 F 3758 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 2.5 CRD

2,5 | 105 | ENC
09.00-08.01 F 026 40 P 7069 O

1 987 42 S 9194 L
1 457 43 N 4457 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 2.5 CRD, CRD 4x4

2,5 | 105 | ENJ
01.02-08.07 0 451 10 P 3258 O
09.01-08.07 1 987 42 S 9194 L

1 457 43 N 4457 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 2.5 CRD 4x4

2,5 | 105 | ENC
09.00-08.01 1 987 42 S 9194 L

1 457 43 N 4457 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 2.5 TD

2,5 | 85 | VM HR 425 CLIEE
04.92-12.95 0 451 10 P 3258 O

1 457 43 S 3231 L
1 457 43 N 4448 2 K

2,5 | 85 | VM HR 425 CLIEE <ENC>
01.95-12.00 0 451 10 P 3258 O

TW 1 457 43 S 3231 L
01.97-12.00 1 457 42 S 9957 L
01.95-12.00 1 457 43 N 4450 2 K

2,5 | 85-87 | VM HR 425 CLIEE <ENC>
04.92-12.95 0 451 10 P 3258 O

1 457 43 S 3231 L
1 457 43 N 4448 2 K

Voyager 2.8

2,8 | 120 | ENS
09.07o 1 987 42 S 9194 L

F 026 40 N 2848 2 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 2.8 CRD

2,8 | 120 | ENS
01.08o F 026 40 N 2848 2 K

Voyager 2.8 CRD, CRD 4x4

2,8 | 110 | ENR
08.04-12.07 0 451 10 P 3258 O

1 987 42 S 9194 L
1 457 43 N 4457 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 3.0

3,0 | 112 | EFA
01.96-12.00 1 457 42 S 9957 L

TW F 026 40 F 3021 1 K
F 026 40 F 3758 1 K

Voyager 3.3

3,3 | 128 | EGV <H>
01.08o 0 451 10 P 3271 O

3,3 | 128-134 | EGA GAS
09.99-08.08 1 987 42 S 9194 L

F 026 40 F 3758 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 3.3 FFV

3,3 | 116 | EGM
01.96-12.00 0 451 10 P 3251 O

1 457 42 S 9957 L

Vision

Voyager
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01.96-12.00 TW F 026 40 F 3021 1 K
F 026 40 F 3758 1 K

Voyager 3.3 i

3,3 | 110/120 | EFI <EGA>
09.90-12.95 0 451 10 P 3251 O

3,3 | 116 | EG...
01.95-12.99 0 451 10 P 3251 O
01.97-12.99 1 457 42 S 9957 L
01.98-12.99 F 026 40 F 3021 1 K

Voyager 3.3 i, i AWD

3,3 | 110/120 | EGA
09.90-12.95 0 451 10 P 3251 O

Voyager 3.3 i, i 4x4

3,3 | 128-134 | EGA
01.01-12.07 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9194 L
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 3.8

3,8 | 142 | EGL
09.07o 0 451 10 P 3271 O

1 987 42 S 9194 L
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 3.8 i

3,8 | 160 | EGH,EGO
02.02-12.07 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9194 L
F 026 40 F 3758 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 3.8 i AWD

3,8 | 122/131 | EGH,EGO
01.97-12.00 0 451 10 P 3251 O

1 457 42 S 9957 L
01.98-12.00 F 026 40 F 3021 1 K

3,8 | 160 | EGH,EGO
02.02-12.07 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9194 L
F 026 40 F 3758 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 3.8 i, i AWD

3,8 | 122/131 | EGO,EGH; EGO,EGH <OHV>
09.94-12.00 0 451 10 P 3251 O

1 457 42 S 9957 L
TW F 026 40 F 3021 1 K

F 026 40 F 3758 1 K

Voyager 3.8 i V6

3,8 | 160 | EGH
03.01-12.07 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9194 L
F 026 40 F 3758 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

Voyager 3.8 i V6 AWD

3,8 | 160 | EGH
03.01-12.07 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9194 L
F 026 40 F 3758 1 K
1 987 43 R 2497 8 I

300, 300C, 300M 2.7

2,7 | 130/150 | EES; ERR <R>
06.98-08.07 0 451 10 P 3251 O

2,7 | 142-149 | EER
09.04-08.08 0 451 10 P 3251 O

300, 300C, 300M 3.0 CRD

3,0 | 160 | EXL
10.05-08.10 F 026 40 P 7008 O

1 457 43 N 4437 1 K

300, 300C, 300M 3.5

3,5 | 183-187 | EGG
09.04-08.08 0 451 10 P 3251 O

3,5 | 185 | EGG
09.98-08.04 0 451 10 P 3251 O

300, 300C, 300M 3.5 4x4

3,5 | 183-187 | EGG
10.04-08.07 0 451 10 P 3251 O

300, 300C, 300M 5.7

5,7 | 250-254 | EZB
09.04-08.08 0 451 10 P 3251 O

300, 300C, 300M 5.7 , 4x4

5,7 | 250-254 | EZ...
10.04-08.07 0 451 10 P 3251 O

300, 300C, 300M 6.1

6,1 | 312-318 | ESF
01.05-08.07 0 451 10 P 3251 O

300, 300C, 300M 6.1 SRT-8

6,1 | 312-318 | ESF
09.04-08.10 0 451 10 P 3251 O

AX 1.0 i

1,0 | 31-33/37 | CDY Kat. <TU9M>; CDZ Kat. <TU9M>
07.92-12.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 5002 1 K

300, 300C, 300M

CITROEN *

AX
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AX 1.1 i

1,1 | 44 | HDY Kat. <TU1M>
06.92-06.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 5002 1 K

AX 1.4 D

1,4 | 37-39 | K9Y <TUD3Y>
08.91-12.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 43 N 4321 2 K

AX 1.4 i

1,4 | 55 | KDX Kat.(Gußmot.) <TU3FM>
01.93-12.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 5002 1 K

1,4 | 55-58 | KDY Kat. <TU3M>; KDY Kat.(Gußmot.) <TU3FM>
06.90-12.96 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. 5902o 01.93-12.96 1 457 43 S 3227 L
06.90-12.96 0 450 90 F 5002 1 K

1,4 | 55-58 | KDZ Kat. <TU3M>
06.88-12.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 5002 1 K

1,4 | 66/69-74 | KFY Kat. <TU3FJ>; KFZ Kat. <TU3FJ>; K6B <TU3FJ2>
05.91-12.96 0 451 10 P 3261 O
04.92-12.96 1 457 43 S 3227 L
05.91-12.96 0 450 90 F 5002 1 K

AX 1.5 D

1,5 | 40-41/42-43 | VJY <TUD5>; VJZ <TUD5>
08.94-12.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3234 L
1 457 43 N 4321 2 K

C-Crosser 2.0 , 4x4

2,0 | 108 | AFZ <4B11 MMC>
11.10-01.13 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

C-Crosser 2.2 HDi 4x4

2,2 | 115 | 4HK <DW12ME5>; 4HN <DW12METED4/FAP>
09.07-01.13 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

C-Crosser 2.4 4x4

2,4 | 125 | SF... <4B12 MMC>
11.07-01.13 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

C-Elysee 1.2 E-VTi, VTi

1,2 | 52/60 | HMY <EB2 M>; HMZ <EB2F>
09.12o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 5033 I

C-Elysee 1.6 BlueHDi

1,6 | 73 | BHY <DV6FD>
04.15o F 026 40 P 7082 O

1 987 43 M 5033 I

C-Elysee 1.6 HDi

1,6 | 68 | 9HJ <DV6DTED M>; 9HP <DV6DTED>
09.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 M 5033 I

C-Elysee 1.6 VTi

1,6 | 85 | NFP <EC5>; NFP <EC5 F>
09.12o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3159 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 5033 I

C-Zero

47-49 | ZK... <MMC Y4F1>
10.10o 1 987 43 R 2566 8 I

C1 1.0

1,0 | 50 | 1KR <CFA/384F Euro 4>
06.05-08.10 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L
1 987 43 M 2189 I

1,0 | 50 | 1KR <CFB/384F Euro 5>
09.10o 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L
1 987 43 M 2189 I

02.14o 1 987 43 M 5066 I

1,0 | 51 | 1KR <CFB/384F Euro 6>
04.15o 1 987 43 M 5066 I

C-Crosser

C-Elysee

C-Zero

C1
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C1 1.2 VTi

1,2 | 55/60 | HMT <EB2>; HMZ <EB2F>
02.14o 0 451 10 P 3355 O

1 987 43 M 5066 I

C1 1.4 HDi

1,4 | 40 | 8HT <DV4TD>
06.05o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K

Org.-Nr. 10634o 01.06o K96,XHI 0 450 90 N7007 1 K
06.05o 1 987 43 M 2189 I

C2 1.1

1,1 | 44 | HFX <TU1JP/TU1A>
Mot.-Nr. o4413114 09.03-12.09 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4413115o 09.03-12.09 1 457 42 P 9249 O

09.03-12.09 LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C2 1.4

1,4 | 55 | KFV <TU3JP/TU3A>
Mot.-Nr. o4717577 09.03-12.09 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 09.03-12.09 1 457 42 P 9249 O

09.03-12.09 LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C2 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8H... <DV4TD>
09.03-12.09 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K

Org.-Nr. 10634o 01.06-12.09 K96,XHI 0 450 90 N7007 1 K
09.03-12.09 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C2 1.4 16V

1,4 | 65 | KFU <ET3J4>
12.05-12.08 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C2 1.6

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
Org.-Nr. o10072 09.03-06.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10073o 07.04-12.09 1 457 42 P 9249 O

09.03-12.09 LBE 1 457 43 S 3159 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C2 1.6 HDi

1,6 | 80 | 9HZ <DV6TED4>
07.07-05.09 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C2 1.6 VTS

1,6 | 90 | NFS <TU5JP4S>
10.04-05.09 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11794 10.04-03.09 LBE 1 457 43 S 3159 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

Org.-Nr. 11795o 04.09-05.09 1 457 43 S 3159 L
10.04-05.09 0 450 90 F 2161 1 K

0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 1.0 VTi

1,0 | 50 | ZMZ <EB0>; ZMZ <EB0F>
09.12o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

C3 1.1

1,1 | 44 | HFV <TU1AE5>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o12410 09.09-11.10 1 457 43 S 3158 L
09.09o 0 450 90 F 2161 1 K

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

C3 1.1 i

1,1 | 44 | HFX <TU1A>
09.05-09.09 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,1 | 44 | HFX <TU1JP>
Mot.-Nr. o4413114 01.02-08.05 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4413115o 01.02-08.05 1 457 42 P 9249 O

01.02-08.05 LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I

C2

C3
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01.02-08.05 1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 1.2 THP

1,2 | 81 | HNZ <EB2DT>
09.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

C3 1.2 VTi

1,2 | 60 | HMZ <EB2>; HMZ <EB2F>
03.12o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

C3 1.4

1,4 | 53 | K6E <TU3A>
06.15o 0 450 90 F 2161 1 K

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

1,4 | 54 | KFT <TU3AE5>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o12410 09.09-11.10 1 457 43 S 3158 L
09.09o 0 450 90 F 2161 1 K

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

C3 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8H... <DV4C>
06.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,4 | 50 | 8HZ <DV4TD>
09.05o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K

09.09o XHI 0 450 90 N7007 1 K
Org.-Nr. 10634o 01.06-09.09 K96,XHI 0 450 90 N7007 1 K

09.05-09.09 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

09.09o 1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

C3 1.4 Hdi, HDi

1,4 | 50/52 | 8H... <DV4TD>; 8HW <DV4TD>
01.02-07.12 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
0 450 90 N 6460 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 1.4 HDi 16V

1,4 | 66 | 8HY <DV4TED4>
01.02-08.05 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 6460 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 1.4 i

1,4 | 54 | KFV <TU3A/TU3JP>
09.05-09.09 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,4 | 55 | KFV <TU3JP>
Mot.-Nr. o4717577 01.02-08.05 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 01.02-08.05 1 457 42 P 9249 O

01.02-08.05 LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 1.4 i 16V

1,4 | 65 | KFU <ET3J4>
10.03-09.09 1 457 42 P 9249 O
10.03-08.05 1 457 43 S 3158 L
09.05-09.09 LBE 1 457 43 S 3158 L

SBE 1 457 43 S 3159 L
10.03-09.09 0 450 90 F 2161 1 K

0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 1.4 VTi, VTI LPG

1,4 | 70-72 | 8F... <EP3C>; 8FN <EP3C GAS>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

C3 1.4 8V

1,4 | 54 | KFV <TU3JP>
Mot.-Nr. o4717577 07.03-07.12 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 07.03-07.12 1 457 42 P 9249 O

07.03-07.12 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I
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C3 1.6 HDi

1,6 | 55/68/82/84 | 9HD <DV6C>; 9HJ <DV6DTED M>; 9HK <DV6ETED M>; 
9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C>

09.09o 1 457 42 P 9238 O
F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 55/73 | BHW <DV6FE>; BHY <DV6FD>
04.14o F 026 40 P 7082 O

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 66 | 9HX <DV6ATED4>
09.05o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K

09.05-12.09 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

09.09o 1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 80 | 9HZ <DV6TED4>
09.05-05.09 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 1.6 i

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
09.05-05.09 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o10072 01.02-06.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10073o 07.04-08.05 1 457 42 P 9249 O

01.02-05.09 LBE 1 457 43 S 3159 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

09.05-05.09 1 457 43 S 3076 L
01.02-05.09 0 450 90 F 2161 1 K

0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

C3 1.6 16V

1,6 | 81 | TU5JP4
Org.-Nr. o10072 05.03-06.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10073o 07.04-07.12 1 457 42 P 9249 O

05.03-07.12 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Picasso 1.2 THP

1,2 | 81 | HNZ <EB2DT>
01.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Picasso 1.4

1,4 | 70 | 8FS <EP3>
02.09o 1 457 42 P 9249 O

LBE F 026 40 S 0050 L
SBE F 026 40 S 0050 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Picasso 1.4 VTi, VTi LPG

1,4 | 70 | 8F... <EP3C>; 8FN <EP3C GAS>
01.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Picasso 1.6

1,6 | 84-88 | 5F... <EP6>
02.09o 1 457 42 P 9249 O

LBE F 026 40 S 0050 L
SBE F 026 40 S 0050 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Picasso 1.6 BlueHDi

1,6 | 73 | BHY <DV6FD>
01.15o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Picasso 1.6 HDi

1,6 | 66/80 | 9HX <DV6ATED4>; 9HZ <DV6TED4 FAP>
02.09-12.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 68/82/84 | 9HD <DV6C>; 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C>
03.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Picasso
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C3 Picasso 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
01.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Pluriel 1.4

1,4 | 54 | KFV <TU3A/L5>
10.05-10.12 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,4 | 55 | KFV <TU3JP>
Mot.-Nr. o4717577 05.03-10.12 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 05.03-10.12 1 457 42 P 9249 O

05.03-10.12 LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Pluriel 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8H... <DV4TD>
10.03-01.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K

Org.-Nr. 10634o 01.06-01.10 K96,XHI 0 450 90 N7007 1 K
10.03-01.10 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C3 Pluriel 1.6 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
Org.-Nr. o10072 05.03-06.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10073o 07.04-10.12 1 457 42 P 9249 O

05.03-10.12 LBE 1 457 43 S 3159 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.2 THP

1,2 | 81/96 | HNY <EB2DTS>; HNZ <EB2DT>
01.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L

01.14o 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,2 | 96 | HNW <EB2DTS M>
01.15o 0 451 10 P 3355 O

0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.4

1,4 | 65 | KFU <ET3J4>
11.04-09.10 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3592 L
SBE F 026 40 S0174 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.4 VTi

1,4 | 70 | 8F... <EP3C>
09.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.6

1,6 | 80 | N... <TU5JP4>
07.06-12.10 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. 10052 88o 07.06-12.10 1 457 43 S 3337 L
11012 77o

07.06-12.10 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
11.04-07.08 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 88 | 5FW <EP6>
07.08-09.10 1 457 42 P 9249 O

LBE F 026 40 S 0050 L
SBE F 026 40 S 0050 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.6 BlueHDi

1,6 | 73/85/88 | BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
04.14o F 026 40 P 7082 O

C3 Pluriel

C4
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04.14o 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.6 HDi

1,6 | 66/80 | 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4>; 9HZ <DV6TED4 FAP>
11.04-12.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 68/80/82/84 | 9HD <DV6C>; 9HG <DV6C M>; 9HJ <DV6DTED M>; 9HP <DV6DTED>;
9HR <DV6C>

04.10o 1 457 42 P 9238 O
F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 80 | 9H... <DV6TED4>
11.04-09.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.6 i

1,6 | 86 | NFP <EC5>
08.12o 1 457 42 P 9249 O

C4 1.6 i BioFlex

1,6 | 80 | N6A <TU5JP4>
09.07-07.08 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.6 LPG, VTi

1,6 | 88 | 5FL <EP6C GAS>; 5FS <EP6C>
09.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.6 T

1,6 | 120 | 10FJBZ PSA5F06
08.12o 1 457 42 P 9249 O

C4 1.6 THP

1,6 | 103 | 5FT <EP6DT>
07.08-07.09 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0151 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 110 | 5FX <EP6DT>
07.08-09.10 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11920 07.08-07.09 F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 11921o 08.09-09.10 F 026 40 S 0219 L

07.08-09.10 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 115 | 5FV <EP6CDT>
09.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.6 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
11.10o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 1.8 i

1,8 | 102 | WFZ
12.12o 1 457 42 P 9249 O

C4 2.0

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
11.04-10.05 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3090 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 103 | <EW10A>
07.11o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0120 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
11.04-12.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0120 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 130 | RFK <EW10J4S>
11.04-03.08 0 451 10 P 3355 O

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I
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C4 2.0 BlueHDi

2,0 | 110 | AHR <DW10FD>; AHX <DW10FD>
10.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0150 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 2.0 HDi

2,0 | 80 | RHZ <DW10ATED>
07.06-12.10 0 451 10 P 3261 O

1 457 07 N 0000 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 100 | RHR <DW10BTED4>
11.04-01.10 1 457 42 P 9249 O

AG F 026 40 S0150 L
GS,MPR 1 457 43 S 3098 L

Org.-Nr. o11682 11.04-11.08 GS,MPR 1 457 43 S 3098 L
Org.-Nr. 11683o 12.08-01.10 GS,MPR F 026 40 S0150 L

11.04-01.10 1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 103 | RHF <DW10BTED4>
07.08-09.10 1 457 42 P 9249 O

AG F 026 40 S0150 L
Org.-Nr. o11682 07.08-11.08 GS 1 457 43 S 3098 L
Org.-Nr. 11683o 12.08-09.10 GS F 026 40 S0150 L

07.08-09.10 1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 110 | RHE <DW10CTED4 FAP DTR>
09.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2109 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

C4 Aircross 1.6

1,6 | 85 | NKZ <4A92 MMC>
03.12-12.14 0 986 45 P 2041 O

Org.-Nr. o13114 03.12-10.12 F 026 40 S0200 L
Org.-Nr. 13115o 11.12-12.14 F 026 40 S0353 L

03.12-12.14 1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

C4 Aircross 1.6 HDi, HDi 4x4

1,6 | 82/84 | 9HD <DV6C>; 9HR <DV6C>
03.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L

03.12o 1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

C4 Aircross 1.8 HDi, HDI, HDi 4x4, HDI 4x4

1,8 | 103/110 | 6HZ <4N13 MMC>
03.12-12.14 0 986 45 P 2041 O

1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

C4 Aircross 2.0 , 4x4

2,0 | 113 | AF... <4B11 MMC>
03.12o 0 986 45 P 2041 O

Org.-Nr. o13114 03.12-10.12 F 026 40 S0200 L
Org.-Nr. 13115o13408 11.12-08.13 F 026 40 S0353 L
Org.-Nr. 13409o 09.13o F 026 40 S0353 L

03.12o 1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

C4 Cactus 1.2 , VTi

1,2 | 55/60 | HMU <EB2D>; HMU <EB2FD>; HMZ <EB2>; HMZ <EB2F>
02.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
2FE 1 987 43 M 2136 I

C4 Cactus 1.2 THP

1,2 | 81 | HNV <EB2DT M>; HNZ <EB2DT>
06.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
2FE 1 987 43 M 2136 I

C4 Cactus 1.6 Blue HDi

1,6 | 73 | BHY <DV6FD>
02.14o F 026 40 P 7082 O

2FE 1 987 43 M 2136 I

C4 Cactus 1.6 HDi

1,6 | 68 | 9HP <DV6DTED>
02.14o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
2FE 1 987 43 M 2136 I

C4 Grand Picasso 1.2 VTi

1,2 | 96 | HNY <EB2DTS>
01.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Grand Picasso 1.6

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
04.10o 1 457 42 P 9249 O

C4 Aircross

C4 Cactus

C4 Grand Picasso
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04.10o F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K

04.10-12.13 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

04.10o 2FE 1 987 43 M 5026 I
Org.-Nr. o13691 07.13-05.14 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I

1,6 | 88 | 5FW <EP6>
07.08-04.10 1 457 42 P 9249 O

LBE F 026 40 S 0050 L
SBE F 026 40 S 0050 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Grand Picasso 1.6 BlueHDi, HDi

1,6 | 73/85/88 | BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
04.14o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Grand Picasso 1.6 HDi

1,6 | 68/85 | 9HC <DV6C>; 9HP <DV6DTED>
07.13o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
2FE 1 987 43 M 5026 I

Org.-Nr. o13691 07.13-05.14 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

1,6 | 80 | 9H... <DV6TED4>
10.06-12.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 82 | 9H... <DV6C>
05.10-12.13 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Grand Picasso 1.6 THP

1,6 | 103 | 5FT <EP6DT>
07.08-11.09 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11920 07.08-07.09 F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 11921o 08.09-11.09 F 026 40 S 0219 L

07.08-11.09 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 110 | 5FX <EP6DT>
07.08-12.11 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11920 07.08-07.09 F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 11921o 08.09-12.11 F 026 40 S 0219 L

07.08-12.11 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 110 | 5GX <EP6FDT MD>
02.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
2FE 1 987 43 M 5026 I

Org.-Nr. o13691 02.14-05.14 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

1,6 | 115 | 5FV <EP6CDT>
03.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
03.10-12.13 0 450 90 F 2161 1 K

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

03.10o 2FE 1 987 43 M 5026 I
Org.-Nr. o13691 07.13-05.14 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I

1,6 | 120/121 | 5GY <EP6FDT M>; 5GZ <EP6FDT>
02.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K

2FE 1 987 43 M 5026 I
Org.-Nr. o13691 02.14-05.14 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I

C4 Grand Picasso 1.8

1,8 | 92 | 6FY <EW7A>
10.06-07.08 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0120 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Grand Picasso 2.0

2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
10.06-10.08 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0120 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Grand Picasso 2.0 BlueHDi

2,0 | 100/110 | AH... <DW10FD>
07.13o 0 451 10 P 3355 O

2FE 1 987 43 M 5026 I
Org.-Nr. o13691 07.13-05.14 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I

C4 Grand Picasso 2.0 HDi

2,0 | 100 | RHJ <DW10BTED4>; RHR <DW10BTED4>
10.06-12.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I
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2,0 | 110/120 | RH... <DW10CTED4 FAP>; RHH <DW10CTED4 FAP>
07.09-12.13 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2109 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Picasso 1.2 VTi

1,2 | 96 | HNY <EB2DTS>
01.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Picasso 1.6

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
04.10-12.13 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 88 | 5FW <EP6>
07.08-04.10 1 457 42 P 9249 O

LBE F 026 40 S 0050 L
SBE F 026 40 S 0050 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Picasso 1.6 BlueHDi, HDi

1,6 | 73/85/88 | BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
04.14o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Picasso 1.6 HDi

1,6 | 68/85 | 9HC <DV6C>; 9HP <DV6DTED>
02.13o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
2FE 1 987 43 M 5026 I

Org.-Nr. o13691 02.13-05.14 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

1,6 | 80 | 9H... <DV6TED4>
02.07-12.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 82 | 9H... <DV6C>
05.10-12.13 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Picasso 1.6 THP

1,6 | 103 | 5FT <EP6DT>
07.08-11.09 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11920 07.08-07.09 F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 11921o 08.09-11.09 F 026 40 S 0219 L

07.08-11.09 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 110 | 5FX <EP6DT>
07.08-12.11 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11920 07.08-07.09 F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 11921o 08.09-12.11 F 026 40 S 0219 L

07.08-12.11 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 110 | 5GX <EP6FDT MD>
02.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
2FE 1 987 43 M 5026 I

Org.-Nr. o13691 02.14-05.14 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

1,6 | 115 | 5FV <EP6CDT>
03.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
03.10-12.13 0 450 90 F 2161 1 K

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

03.10o 2FE 1 987 43 M 5026 I
Org.-Nr. o13691 02.13-05.14 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I

1,6 | 120/121 | 5GY <EP6FDT M>; 5GZ <EP6FDT>
02.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K

2FE 1 987 43 M 5026 I
Org.-Nr. o13691 02.14-05.14 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I

C4 Picasso 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
02.13o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K

2FE 1 987 43 M 5026 I
Org.-Nr. o13691 02.13-05.14 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I

C4 Picasso
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C4 Picasso 1.8

1,8 | 92 | 6FY <EW7A>
02.07-12.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0120 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Picasso 2.0

2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
02.07-10.08 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0120 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C4 Picasso 2.0 BlueHDi

2,0 | 100/110 | AH... <DW10FD>
02.13o 0 451 10 P 3355 O

2FE 1 987 43 M 5026 I
Org.-Nr. o13691 02.13-05.14 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I

C4 Picasso 2.0 HDi

2,0 | 100 | RHJ <DW10BTED4>; RHR <DW10BTED4>
02.07-12.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

2,0 | 110/120 | RH... <DW10CTED4 FAP>; RHH <DW10CTED4 FAP>
07.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2109 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

C5 1.6 , VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
09.10-12.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2311 8 I

C5 1.6 HDi

1,6 | 80 | 9H... <DV6TED4>
10.04-03.08 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3327 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 R 2412 8 I

1,6 | 80 | 9HZ <DV6TED4>
04.08-07.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3327 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 R 2311 8 I

1,6 | 82/84 | 9H... <DV6C>
03.10-11.14 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2311 8 I

C5 1.6 THP

1,6 | 110-120 | 5FM <EP6CDT M>; 5FN <EP6CDT>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2311 8 I

1,6 | 115 | 5FV <EP6CDT>
09.09-05.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2311 8 I

C5 1.8

1,8 | 92 | 6FY <EW7A>
04.08-01.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2311 8 I

C5 1.8 i

1,8 | 85 | 6FZ <EW7J4>
10.04-09.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2412 8 I

1,8 | 92 | 6FY <EW7A>
09.05-03.08 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2412 8 I

C5 1.8 i 16V

1,8 | 85 | 6FZ <EW7J4>
03.01-09.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2198 I
1 987 43 R 2398 8 I

C5 2.0

2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
04.08-01.10 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3591 L
MBE 0 450 90 F 2161 1 K

1 987 43 R 2311 8 I

C5
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C5 2.0 BlueHDi

2,0 | 110/133 | AHR <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>; AHX <DW10FD>
03.15o 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3596 L
1 987 43 R 2311 8 I

C5 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
03.01-09.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
BO 1 457 03 N0013/1 K
SIE 1 457 07 N 0000 K

1 987 43 M 2198 I
1 987 43 R 2398 8 I

2,0 | 79 | RHS <DW10ATED/FAP>
03.01-09.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K
1 987 43 M 2198 I
1 987 43 R 2398 8 I

2,0 | 80 | RHZ <DW10ATED>
03.01-09.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
06.01-09.04 GS 1 457 07 N 0000 K

Org.-Nr. o8940 03.01-05.01 GS 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. o9248 03.01-03.02 AG 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 8941o 06.01-09.04 GS 1 457 07 N 0000 K
Org.-Nr. 9248o 04.02-09.04 AG 1 457 07 N 0000 K

03.01-09.04 1 987 43 M 2198 I
1 987 43 R 2398 8 I

2,0 | 93-100 | RHR... <DW10BTED4>
10.04-03.08 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3596 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 R 2412 8 I

2,0 | 100-103 | RH... <DW10BTED4>
04.08-05.15 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3596 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 R 2311 8 I

2,0 | 100-103/110/120 | RH... <DW10CTED4>; RHE <DW10CTED4 FAP>; 
RHH <DW10CTED4 FAP>

09.09-05.15 1 457 42 P 9249 O
1 457 43 S 3596 L
F 026 40 N 2109 K
1 987 43 R 2311 8 I

C5 2.0 HPi

2,0 | 103 | RLZ <EW10D>
03.01-09.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2198 I
1 987 43 R 2398 8 I

C5 2.0 i

2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
10.04-03.08 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2412 8 I

C5 2.0 i 16V

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
03.01-09.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2198 I
1 987 43 R 2398 8 I

C5 2.2 HDi

2,2 | 98 | 4HX <DW12TED4>
03.01-09.05 0 451 10 P 3355 O
03.01-09.04 1 457 43 S 2200 L
10.04-09.05 1 457 43 S 3596 L
06.01-09.05 1 457 07 N 0000 K

Org.-Nr. o8945 03.01-05.01 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 8946o 06.01-09.04 1 457 07 N 0000 K

03.01-09.04 1 987 43 M 2198 I
1 987 43 R 2398 8 I

10.04-09.05 1 987 43 R 2412 8 I

2,2 | 120-125 | 4H ... <DW12BTED4>
04.06-03.08 1 457 42 P 9249 O

1 987 43 R 2412 8 I

2,2 | 120-125 | 4H... <DW12BTED4>
03.06-09.09 1 457 42 P 9249 O
03.06-03.08 1 987 43 R 2412 8 I
04.08-09.09 1 987 43 R 2311 8 I

2,2 | 150 | 4HL <DW12C>
07.10-05.15 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3596 L
1 987 43 R 2311 8 I

C5 2.7 HDi

2,7 | 150 | UHZ <DT17TED4>
04.08-07.09 1 457 42 P9307 O

F 026 40 N 2004 K
1 987 43 R 2311 8 I

C5 3.0 , 24V

3,0 | 155 | XFV <ES9A>
04.08-04.09 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2311 8 I

C5 3.0 HDi 24V

3,0 | 177 | X8Z <DT20C>
07.09-04.14 F 026 40 P 7155 O

1 987 43 R 2311 8 I
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C5 3.0 i

3,0 | 150 | XFX <ES9J4S>
03.01-09.04 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2198 I
1 987 43 R 2398 8 I

3,0 | 155 | XFU <ES9A>
10.04-04.07 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2412 8 I

C6 2.2 HDi

2,2 | 120-125 | 4H... <DW12BTED4>
06.06-07.10 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11556 06.06-07.08 1 987 43 R 2412 8 I
Org.-Nr. 11557o 08.08-07.10 1 987 43 R 2311 8 I

C6 2.7 HDi

2,7 | 150 | UHZ <DT17TED4>
11.05-07.09 1 457 42 P9307 O

F 026 40 N 2004 K
Org.-Nr. o11556 11.05-07.08 1 987 43 R 2412 8 I
Org.-Nr. 11557o 08.08-07.09 1 987 43 R 2311 8 I

C6 3.0

3,0 | 155 | XFV <ES9A>
11.05-02.09 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o11556 11.05-07.08 1 987 43 R 2412 8 I
Org.-Nr. 11557o 08.08-02.09 1 987 43 R 2311 8 I

C6 3.0 HDi 24V

3,0 | 177 | X8Z <DT20C>
07.09o F 026 40 P 7155 O

1 987 43 R 2311 8 I

C8 2.0 HDi

2,0 | 81 | RH... <DW10ATED4/FAP>
06.02-12.06 0 451 10 P 3355 O

Org.-Nr. o10121 06.02-08.04 1 457 43 S 2200 L
06.02-12.06 1 457 07 N 0000 K

1 987 43 M 2091 I

2,0 | 81 | RHW <DW10ATED4>
06.02-12.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 88/100 | RHK <DW10UTED4>; RHR <DW10BTED4>
03.06-05.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 100/120 | RHD <DW10CB PEF DTR>; RHH <DW10CTED4 FAP>
06.10-07.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
F 026 40 N 2109 K

Org.-Nr. o12256 06.10-06.10 1 987 43 M 2091 I

C8 2.0 16V

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
06.02-05.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
10.05-05.10 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 2200 L
1 987 43 M 2091 I

C8 2.2 HDi

2,2 | 94 | 4HW <DW12TED4/FAP>
06.02-07.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K
1 987 43 M 2091 I

2,2 | 120-125 | 4H... <DW12BTED4>
09.07-05.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 987 43 M 2091 I

C8 2.2 16V

2,2 | 116 | 3FZ <EW12J4>
06.02-05.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2091 I

C8 3.0

2,9 | 150 | XFW <ES9J4S>
10.02-05.06 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2091 I

DS3 1.2 THP

1,2 | 81 | HNZ <EB2DT>
04.14-04.15 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.2 VTi, VTI

1,2 | 60 | HMZ <EB2>; HMZ <EB2F>
06.12-04.15 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

C6

C8
DS3
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DS3 1.4 HDi 8V

1,4 | 50 | 8H... <DV4C>
03.10-04.15 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.4 VTi, VTi LPG

1,4 | 70-72 | 8F... <EP3C>; 8FN <EP3C GAS>
01.10-04.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 Blue HDi, BlueHDi

1,6 | 55/73/85/88 | BHW <DV6FE>; BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
01.14-04.15 F 026 40 P 7082 O

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 HDi

1,6 | 68/82/84 | 9HD <DV6C>; 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C>
11.09-04.15 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 THP

1,6 | 110 | 5GW <EP6FDT>
04.14-04.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 110/115 | 5FV <EP6CDT>; 5FX <EP6DT>
01.10-04.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 121 | 5GZ <EP6FDT>
04.14-04.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 THP, THP Racing

1,6 | 110/115/120/149/152 | 5FD <EP6DTS>; 5FF <EP6DTS>; 5FM <EP6CDT M>; 
5FN <EP6CDT>; 5FR <EP6DT>

01.10-04.15 1 457 42 P 9249 O
F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
01.10-04.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS4 1.2 THP

1,2 | 96 | HNY <EB2DTS>
01.14-09.15 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4 1.6 BlueHDi, HDi

1,6 | 73/85/88 | BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
04.14-09.15 F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4 1.6 HDi, HDi 16V

1,6 | 68/82/84 | 9HD <DV6C>; 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C>
03.11-09.15 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4 1.6 THP

1,6 | 110/120 | 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>
03.11-09.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 115/147 | 5FU <EP6CDTX>; 5FV <EP6CDT>
03.11-09.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 121/155 | 5GM <EP6FDTX>; 5GZ <EP6FDT>
01.15-09.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4
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DS4 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
03.11-09.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4 2.0 BlueHDi

2,0 | 100/110/133 | AHR <DW10FD>; AHV <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>; 
AHX <DW10FD>

09.14-09.15 0 451 10 P 3355 O
F 026 40 S0150 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4 2.0 HDi, HDi 16V

2,0 | 100/120 | RHD <DW10CB PEF DTR>; RHH <DW10CTED4 FAP>
03.11-09.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2109 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS5 1.6 BlueHDi

1,6 | 85/88 | BHX <DV6FC>; BHZ <DV6FC>
09.13-04.15 F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS5 1.6 HDi

1,6 | 82/84 | 9HD <DV6C>; 9HR <DV6C>
09.11-11.14 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS5 1.6 THP

1,6 | 110/115/120-121/147 | 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>; 5FU <EP6CDTX>; 
5FV <EP6CDT>; 5GZ <EP6FDT>

09.11-04.15 1 457 42 P 9249 O
F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS5 2.0 BlueHDi, BlueHDI

2,0 | 100/110/132 | AH... <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>; AHX <DW10FD>
09.13-04.15 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0150 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS5 2.0 HDi

2,0 | 100/120 | RHD <DW10CB PEF DTR>; RHH <DW10CTED4 FAP>
09.11-04.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2109 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS5 2.0 HDi HYbrid4 4x4

2,0 | 120-147 | RHC <DW10CTED4/HYbrid>
09.11-01.15 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2109 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

Evasion 1.8 i

1,8 | 72-74 | LFW <XU7JP>
09.96-07.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Evasion 1.9 D Turbo

1,9 | 66/67-68 | DHX <XUD9TE>; D8B <XUD9TE>
10.94-07.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Evasion 2.0 HDi

2,0 | 80 | RHZ <DW10ATED>
01.99-07.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 03 N0013/1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 81 | RHW <DW10ATED4/L4>
06.00-07.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o8910 06.00-04.01 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 8911o 05.01-07.02 1 457 07 N 0000 K

06.00-07.02 3FE 1 987 43 M 2060 I

Evasion 2.0 i

2,0 | 89-90 | RFU <XU10J2>
06.94-07.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7160 06.94-08.96 0 450 90 F 5201 1 K
Org.-Nr. 7161o 09.96-07.02 0 450 90 F 2161 1 K

06.94-07.02 3FE 1 987 43 M 2060 I

Evasion 2.0 i Turbo

2,0 | 108-110 | RGX <XU10J2TE>
06.94-07.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7160 06.94-08.96 0 450 90 F 5201 1 K
Org.-Nr. 7161o 09.96-07.02 0 450 90 F 2161 1 K

06.94-07.02 3FE 1 987 43 M 2060 I

DS5

Evasion
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Evasion 2.0 i 16V

2,0 | 97-99 | RFV <XU10J4R>
05.98-04.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
04.00-07.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Evasion 2.1 D Turbo

2,1 | 80-81 | P8C <XUD11BTE>
04.96-07.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7302 04.96-11.96 1 457 42 N 9291 K

04.96-07.02 3FE 1 987 43 M 2060 I

Picasso 1.6 i

1,6 | 78 | N6A10XA3APSA <TU5JP>
06.02-02.07 1 457 42 P 9193 O

F 026 40 S 0010 L
0 450 90 F 2161 1 K

Saxo Electrique

11-20 | SA13
01.97-09.03 1 987 43 M 2154 I

Saxo 1.0 i

1,0 | 33/37 | CDY <TU9M>; CDZ <TU9M>
02.96-09.03 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

Saxo 1.1 i

1,1 | 40-44 | HDY <TU1M+>; HDZ <TU1M+>
02.96-09.03 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

1,1 | 44 | HFX <TU1JP>
03.00-09.03 1 457 42 P 9193 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

Saxo 1.4 i

1,4 | 55 | KFW <TU3JP/L4>
06.00-09.03 1 457 42 P 9193 O

1 457 43 S 3769 L

06.00-09.03 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

1,4 | 55 | KFX <TU3JP>
02.96-09.03 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

Saxo 1.5 D

1,5 | 40/42 | VJX <TUD5B>; VJY <TUD5Y>; VJZ <TUD5L>
07.96-09.03 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3234 L
1 457 43 N 4103 2 K
1 987 43 M 2154 I

Saxo 1.6 i

1,6 | 65-66 | NFZ <TU5JP>
02.96-09.03 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

1,6 | 74 | NFT <TU5JP/L4>
06.00-09.03 1 457 42 P 9193 O

F 026 40 S 0025 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

Saxo 1.6 i 16V

1,6 | 87-88 | NFX <TU5J4>
07.96-09.03 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3297 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

Xantia 1.6 i

1,6 | 65-66 | BFZ <XU5JP/Z, L3>
03.93-01.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7306 03.93-11.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7307o 12.96-01.98 0 450 90 F 2161 1 K

03.93-01.98 KL 1 987 43 M 2021 I

1,6 | 66 | BFZ <XU5JP/L3>
03.98-12.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2021 I

Xantia 1.8 i

1,8 | 66 | LFX <XU7JB>
04.97-12.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2021 I

Picasso

Saxo

Xantia
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1,8 | 70-71/74-76 | LFZ Kat. <XU7JP/Z,L3>; L6A <XU7JP/K>
03.93-01.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7306 03.93-11.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7307o 12.96-01.98 0 450 90 F 2161 1 K

03.93-01.98 KL 1 987 43 M 2021 I

Xantia 1.8 i 16V

1,8 | 81 | LFY Kat. <XU7JP4/L3>
05.95-01.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
04.97-01.98 0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o7306 05.95-11.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7307o 12.96-01.98 0 450 90 F 2161 1 K

05.95-01.98 KL 1 987 43 M 2021 I

1,8 | 81 | LFY <XU7JP4>
12.97-12.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2021 I

Xantia 1.9 D, D Turbo

1,9 | 50-52/55/66/67-68 | DHW <XUD9SD>; DHX, DHY <XUD9BTF/L3>; DHX, DHY
 <XUD9BTF/Y, L3>; DHX <XUD9BTF/L3>; DJY/DJZ <XUD9A/Y>; D8B <XUD9TF/L>; 
D9B <XUD9A/L>

07.93-12.01 0 451 10 P 3261 O
1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2021 I

Xantia 2.0

2,0 | 89-90 | RFX <XU10J2C/L3>
12.97-12.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2021 I

Xantia 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
03.99-12.01 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 03 N0013/1 K

KL 1 987 43 M 2021 I

2,0 | 81 | RHZ <DW10ATED>
10.98-12.01 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. 8071o 10.98-12.01 1 457 03 N0013/1 K

10.98-12.01 KL 1 987 43 M 2021 I

Xantia 2.0 i

2,0 | 89-90 | RFX Kat. <XU10J2C/Z, L3>
03.93-01.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7306 03.93-11.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7307o 12.96-01.98 0 450 90 F 2161 1 K

03.93-01.98 KL 1 987 43 M 2021 I

2,0 | 89-90 | RFX <XU10J2C/L3>
12.97-12.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L

12.97-12.01 0 450 90 F 2161 1 K
KL 1 987 43 M 2021 I

2,0 | 91-92 | R6D <XU10J2C/K>
03.93-01.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7306 03.93-11.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7307o 12.96-01.98 0 450 90 F 2161 1 K

03.93-01.98 KL 1 987 43 M 2021 I

Xantia 2.0 i Turbo

2,0 | 108-110 | RGX <XU10J2CTE>
05.95-01.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7306 05.95-11.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7307o 12.96-01.98 0 450 90 F 2161 1 K

05.95-01.98 KL 1 987 43 M 2021 I

2,0 | 108-110 | RGX <XU10J2TE>
12.97-12.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2021 I

Xantia 2.0 i 16V

2,0 | 97 | RFV <XU10J4R>
12.94-01.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7306 12.94-11.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7307o 12.96-01.98 0 450 90 F 2161 1 K

12.94-01.98 KL 1 987 43 M 2021 I

2,0 | 97-99 | RFV <XU10J4R>
12.97-12.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2021 I

2,0 | 110-114 | RFY, RFT <XU10J4/Z, L3>
03.93-12.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3229 L
0 450 90 F 5002 1 K

KL 1 987 43 M 2021 I

Xantia 2.1 D Turbo

2,1 | 80-81 | P8C <XUD11BTE/L, L3>
05.95-01.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2021 I

2,1 | 80-81 | P8C <XUD11BTE/L3>
12.97-12.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
KL 1 987 43 M 2021 I

Xantia 3.0 i

3,0 | 140 | XFZ <ES9J4>
10.96-12.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2021 I
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XM 2.0 i, i Turbo

2,0 | 90-96/108-110 | RGY <XU10J2TE>; R6A <XU10J2>
07.94-10.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
0 450 90 F 5201 1 K

XM 2.0 i Turbo, i 16V

2,0 | 97-99/108 | RFV <XU10J4R>; RGX <XU10J2TE>
07.94-10.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
Org.-Nr. o7814 07.94-04.98 0 450 90 F 5201 1 K
Org.-Nr. 7815o 05.98-10.00 0 450 90 F 2161 1 K

XM 2.1 D

2,1 | 60-61 | P9A <XUD11A>
07.94-12.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
PRF 1 457 42 N 9289 K

XM 2.1 D, D Turbo

2,1 | 60-61/80-81 | PHZ <XUD11ATE>; PJZ <XUD11A>; P8B <XUD11ATE>
07.94-10.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
PRF 1 457 42 N 9289 K

XM 2.1 D Turbo

2,1 | 80-81 | P8C <XUD11BTE>
07.94-10.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
PRF 1 457 42 N 9291 K

Org.-Nr. o7302 07.94-12.96 LUC 1 457 42 N 9291 K

XM 2.5 D Turbo

2,5 | 94-96 | THY <DK5ATE>
07.94-10.00 0 451 10 P 3238 O

1 457 43 S 3250 L
Org.-Nr. o7874 07.94-06.98 1 457 42 N 9289 K
Org.-Nr. 7875o 07.98-10.00 1 457 43 N 1705 K

XM 3.0 i

3,0 | 140-143 | XFZ <ES9J4>
07.94-10.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
Org.-Nr. o7814 07.94-04.98 0 450 90 F 5201 1 K
Org.-Nr. 7815o 05.98-10.00 0 450 90 F 2161 1 K

XM 3.0 i, i 24V

3,0 | 123-125/147 | UFY <ZPJ>; UFZ <ZPJ>; UKZ <ZPJ4>
07.94-12.97 0 451 10 P 3238 O

1 457 43 S 3250 L
0 450 90 F 5201 1 K

Xsara 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8H... <DV4TD>; 8HZ <DV4TD>
01.03-12.05 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
0 450 90 N 6460 1 K

KL,MKL 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

KL,MKL, 1 987 43 M 2021 I
RLE 1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 1.4 i

1,4 | 55 | KFW <TU3JP>
Mot.-Nr. 4717578o 09.00-12.05 1 457 42 P 9249 O
Mot.-Nr. o4717577 09.00-12.05 1 457 42 P 9193 O

09.00-12.05 LBE 1 457 43 S 3526 L
SBE F 026 40 S 0010 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL,MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
KL,MKL, 1 987 43 M 2021 I
RLE 1 987 43 R 5533 8 I
KL 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
MKL,RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

1,4 | 55 | KFX <TU3JP>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 1.5 D

1,5 | 42 | VJY <TUD5>; VJZ <TUD5>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3234 L
1 457 43 N 4103 2 K

KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 1.6

1,6 | 65 | NFZ <TU5JP>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 1 987 43 M 2021 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

XM Xsara
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Xsara 1.6 i

1,6 | 65-66 | NFZ <TU5JP>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 1.6 i 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
Org.-Nr. o10072 09.00-06.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10073o 07.04-03.10 1 457 42 P 9249 O

09.00-03.10 LBE 1 457 43 S 3526 L
SBE F 026 40 S 0010 L

0 450 90 F 2161 1 K
09.00-12.05 KL 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
MKL,RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
09.00-03.10 KL,MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
KL,MKL, 1 987 43 M 2021 I
RLE 1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 1.8 D

1,8 | 44 | A9A,161A <XUD7>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 1.8 i

1,8 | 66 | LFX <XU7JB>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

1,8 | 74-75 | LFZ <XU7JP>; L6A <XU7JP>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 1.8 i 16V

1,8 | 81-82 | LFY <XU7JP4>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

LBE 1 457 43 S 3543 L
SBE 1 457 43 S 3527 L

0 450 90 F 2161 1 K

07.97-08.00 KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 1.9 D

1,9 | 50 | DJY <XUD9A>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7972 07.97-09.98 1 457 43 S 2154 L
Org.-Nr. 7973o 10.98-08.00 1 457 43 S 3544 L

07.97-08.00 1 457 42 N 9291 K
KL,MKL 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

1,9 | 51 | WJZ <DW8>
04.98-08.00 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3544 L
1 457 43 N 1703 K

KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

1,9 | 51-52 | WJY <DW8B>
09.00-12.05 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3280 L
SBE F 026 40 S 0010 L

1 457 43 N 1703 K
KL,MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
KL,MKL, 1 987 43 M 2021 I
RLE 1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

1,9 | 52 | WJY <DW8B>
09.00-12.05 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3280 L
SBE F 026 40 S 0010 L

1 457 43 N 1703 K
KL,MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
KL,MKL, 1 987 43 M 2021 I
RLE 1 987 43 R 5533 8 I
KL 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
MKL,RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 1.9 D Turbo

1,9 | 55 | DHV <XUD9BSD>
01.98-08.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

1,9 | 66 | DHY <XUD9TE>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7685 07.97-12.97 1 457 43 S 3229 L
Org.-Nr. 7686o 01.98-08.00 1 457 43 S 3077 L
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07.97-08.00 1 457 42 N 9291 K
KL,MKL 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

1,9 | 66 | D8A <XUD9TE>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7685 07.97-12.97 1 457 43 S 3229 L
Org.-Nr. 7686o 01.98-08.00 1 457 43 S 3077 L

07.97-08.00 1 457 42 N 9291 K
KL,MKL 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
02.99-03.10 0 451 10 P 3355 O
02.99-08.00 1 457 43 S 3061 L

LBE 1 457 43 S 3555 L
SBE 1 457 43 S 3061 L

09.00-03.10 F 026 40 S 0010 L
02.99-08.00 1 457 03 N0013/1 K
09.00-12.05 BO 1 457 03 N0013/1 K
09.00-03.10 SIE 1 457 07 N 0000 K

Org.-Nr. o9337 09.00-06.02 BO 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 9338o 07.02-03.10 BO 1 457 07 N 0000 K

02.99-08.00 KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

02.99-03.10 MKL 1 987 43 M 2077 I
09.00-12.05 KL 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
MKL,RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
09.00-03.10 KL,MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
KL,MKL, 1 987 43 M 2021 I
RLE 1 987 43 R 5533 8 I

2,0 | 80 | RHZ <DW10ATED>
09.00-03.10 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S 0010 L
Org.-Nr. o9337 09.00-06.02 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 9338o 07.02-03.10 1 457 07 N 0000 K

09.00-12.05 KL,MKL 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

KL,MKL, 1 987 43 M 2021 I
RLE 1 987 43 R 5533 8 I

09.00-03.10 KL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

MKL,RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara 2.0 i 16V

2,0 | 97 | RFV <XU10J4R>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

LBE 1 457 43 S 3543 L
SBE 1 457 43 S 3527 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL,MKL 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
MKL 1 987 43 M 2077 I

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
09.00-01.07 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3280 L
SBE F 026 40 S 0010 L

0 450 90 F 2161 1 K
09.00-12.05 KL,MKL 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
KL,MKL, 1 987 43 M 2021 I
RLE 1 987 43 R 5533 8 I

09.00-01.07 KL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

MKL,RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

2,0 | 120 | RFS <XU10J4RS>
09.00-12.05 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3229 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

MKL,RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

2,0 | 120-123 | RFS <XU10J4RS>
07.97-08.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3229 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL,MKL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

MKL 1 987 43 M 2077 I

Xsara Picasso 1.6 HDi

1,6 | 66/80 | 9H... <DV6TED4>; 9HX <DV6ATED4>
05.04-04.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 R 2354 8 I

Xsara Picasso 1.6 i

1,6 | 66 | NFZ <TU5JP/L3>
01.00-04.10 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3526 L

Xsara Picasso
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Xsara Picasso 1.6 i

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

C

01.00-04.10 SBE F 026 40 S 0010 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2354 8 I

1,6 | 74 | NFV <TU5JP/L4>
Org.-Nr. o10096 01.00-07.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10097o 08.04-04.10 1 457 42 P 9249 O

01.00-04.10 LBE 1 457 43 S 3526 L
SBE F 026 40 S 0010 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2354 8 I

Xsara Picasso 1.6 i 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
09.05-04.10 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2354 8 I

1,6 | 80 | N6A <TU5JP4>
03.05-04.10 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2354 8 I

Xsara Picasso 1.8 i

1,8 | 85 | 6FZ <EW7J4>
01.00-04.10 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3280 L
SBE F 026 40 S 0010 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2354 8 I

Xsara Picasso 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
01.00-04.10 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S 0010 L
Org.-Nr. o8973 01.00-06.01 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 8974o 07.01-04.10 1 457 07 N 0000 K

01.00-04.10 1 987 43 R 2354 8 I

2,0 | 80 | <DW10>
10.00-06.12 LBE 1 457 43 S 3555 L

SBE F 026 40 S 0010 L
1 457 03 N0013/1 K
1 457 07 N 0000 K

Xsara Picasso 2.0 i 16V

2,0 | 100 | RF... <EW10J4>
03.01-04.10 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3280 L
SBE F 026 40 S 0010 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2354 8 I

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
10.00-06.12 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3229 L
LBE 1 457 43 S 3280 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2354 8 I

ZX 1.1

1,1 | 40-44 | H1A,H1B <TU1/K>
03.91-08.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 4058 1 K

ZX 1.1 i

1,1 | 44 | HDY Kat. <TU1M>
04.94-08.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
Org.-Nr. o7147 04.94-06.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7148o 07.96-08.96 0 450 90 F 2161 1 K

1,1 | 44 | HDY <TU1M+>; HDZ <TU1M+>
09.96-06.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K

ZX 1.4

1,4 | 55 | K5A <TU3.2/Z>
09.93-12.95 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 4058 1 K

ZX 1.4 D

1,4 | 37-39 | K9Y <TUD3Y>
06.94-06.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 43 N 4103 2 K

ZX 1.4 i

1,4 | 55 | KDX Kat. <TU3MC/Z>
08.92-08.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
Org.-Nr. o7147 08.92-06.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7148o 07.96-08.96 0 450 90 F 2161 1 K

1,4 | 55 | KFX <TU3JP>
05.96-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

ZX 1.5 D

1,5 | 42 | VJY <TUD5>; VJZ <TUD5>
09.96-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3077 L
1 457 43 N 4103 2 K

ZX 1.6 i

1,6 | 65 | BFZ Kat. <XU5JP>
07.92-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7146 07.92-06.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7147o 07.96-10.97 0 450 90 F 2161 1 K

ZX 1.6 i, i 8V

1,6 | 65-66 | NFZ <TU5JP>
02.96o 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 5002 1 K

ZX
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Duster 1.5 dCi 4x4

D

ZX 1.8 D

1,8 | 44 | A9A,161A <XUD7>
03.91-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

ZX 1.8 i

1,8 | 74-76 | LFZ Kat. <XU7JP>; L6A <XU7JP>
07.92-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7146 07.92-06.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7147o 07.96-10.97 0 450 90 F 2161 1 K

ZX 1.8 i 16V

1,8 | 81 | LFY <XU7JP4>
01.96-02.98 0 451 10 P 3261 O

LBE 1 457 43 S 3543 L
SBE 1 457 43 S 3527 L

0 450 90 F 2161 1 K

ZX 1.9 D

1,9 | 50 | DJY <XUD9Y>
05.94-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

1,9 | 51-52 | D9B <XUD9A>
03.91-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

ZX 1.9 D Turbo

1,9 | 66 | DHY <XUD9TE/Y>
07.92-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3077 L
1 457 42 N 9291 K

1,9 | 68 | D8A <XUD9TE>
07.92-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3077 L
1 457 42 N 9291 K

ZX 1.9 i

1,9 | 88-90/93-96 | DKZ,DFY Kat. <XU9JAZ>; D6E <XU9JA/K>
03.91-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3077 L
0 450 90 F 5002 1 K

ZX 2.0 i

2,0 | 89 | RFX Kat. <XU10J2CZ>
07.92-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7146 07.92-06.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7147o 07.96-10.97 0 450 90 F 2161 1 K

2,0 | 89-90 | R6D <XU10J2>
07.93-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7146 07.93-06.96 0 450 90 F 5002 1 K

Org.-Nr. 7147o 07.96-10.97 0 450 90 F 2161 1 K

ZX 2.0 i 16V

2,0 | 110-114 | RFY,RFT Kat. <XU10J4Z>
07.92-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3077 L
0 450 90 F 5002 1 K

2,0 | 120-122 | RFS <XU10J4RS>
09.96-10.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3229 L
0 450 90 F 2161 1 K

Duster 1.2

1,2 | 92 | H5F 404
09.13o F 026 40 S0343 L

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 1.5 dCi

1,5 | 63 | K9K 796
10.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0051 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 66 | K9K 612
09.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 80 | K9K 85...
09.13o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 1.5 dCi, dCi 4x4

1,5 | 66/79/81 | K9K 884; K9K 892; K9K 894; K9K 896; K9K 898
10.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0323 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 1.5 dCi 4x4

1,5 | 80 | K9K 858
09.13o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K

DACIA

Duster
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Duster 1.5 dCi 4x4

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

D

09.13o 0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 1.6

1,6 | 77 | K4M...
09.13o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,6 | 77 | K4M 696
09.13o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 1.6 , 4x4

1,6 | 77 | K4M 6...; K4M 606
10.09o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,6 | 80/84 | H4M 730; H4M 738; H4M 740
05.15o F 026 40 S0343 L

Lodgy 1.2

1,2 | 85 | H5F 402
03.12o F 026 40 S0343 L

1 987 43 M 5010 I

1,2 | 85 | H5F 408
05.15o 1 987 43 M 5010 I

Lodgy 1.5 dCi

1,5 | 55/66 | K9K 626
05.15o 1 987 43 M 5010 I

1,5 | 66 | K9K 612
03.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K
1 987 43 M 5010 I

1,5 | 79 | K9K 846
03.12o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K
1 987 43 M 5010 I

Lodgy 1.6

1,6 | 61 | K7M 8...; K7M 812
03.12o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0377 L
1 987 43 M 5010 I

Logan 0.9

0,9 | 66 | H4B 400
08.12o F 026 40 S0343 L

ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

Logan 1.2

1,1 | 53/55 | D4F 732; D4F 734
08.12o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

1,1 | 55 | D4F 73...
07.04o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Logan 1.4

1,4 | 55 | K7J 71...
07.04o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Logan 1.5 dCi

1,5 | 48 | K9K 790
06.05o 0 451 10 P 3336 O
06.05-04.07 1 457 43 S 3163 L
05.07o F 026 40 S 0051 L
06.05o SWA F 026 40 N2072 1 K

SWA F 026 40 N 2019 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 50 | K9K 792
10.05-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07o F 026 40 P 7022 O
10.05o F 026 40 S 0051 L

SWA F 026 40 N2072 1 K
SWA F 026 40 N 2019 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 55/65 | K9K 892
11.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0323 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 55/66 | K9K 612
08.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K

ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

Lodgy

Logan
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Sandero 1.6

D

1,5 | 63 | K9K 796
10.05o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0051 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Logan 1.6

1,6 | 62 | K7M 8...
11.10o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 450 90 F 5287 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,6 | 64 | K7M 7...
07.04o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Logan 1.6 16V

1,6 | 77 | K4M 69...
12.05o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
01.07o 0 450 90 F 2161 1 K
12.05o 0 986 62 A 8502 8 I

1 987 43 M 2120 I

Nova 1.4

1,4 | 47,8 | 1.4
05.96-09.00 0 451 10 P 3274 O

Nova 1.6 i

1,6 | 53 | 1.6
05.96-09.00 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2134 L
0 450 90 F 2151 1 K

Sandero 0.9

0,9 | 66 | H4B 400
08.12o F 026 40 S0343 L

ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

Sandero 1.2

1,1 | 53/55 | D4F 732; D4F 734
08.12o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

1,1 | 55 | D4F 73...
06.08o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Sandero 1.4

1,4 | 55 | K7J 71...
06.08o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Sandero 1.5 dCi

1,5 | 48 | K9K 790
06.08o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0051 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 55/65 | K9K 892
11.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0323 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 55/66 | K9K 612
08.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K

ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

1,5 | 63 | K9K 796
06.08o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0051 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 63 | K9K 830
08.12o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2075 1 K

ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

Sandero 1.6

1,6 | 61 | K7M 812
08.12o 0 451 10 P 3336 O

TW F 026 40 S0377 L
ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

Nova

Sandero
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Sandero 1.6

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

D

1,6 | 62 | K7M 8...
11.10o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,6 | 64 | K7M 7...
06.08o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Sandero 1.6 16V

1,6 | 77 | K4M 69...
11.10o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Serie 1300 1304 1.4 Pick Up

1,4 | 48 | 102-14
12.88-12.96 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2106 L

Serie 1300 1305 1.4 Pick Up

1,4 | 48 | 102-14
12.88-12.96 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2106 L

Serie 1300 1307 1.4 Double Cabin

1,4 | 48 | 102-14
12.88-12.96 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2106 L

Serie 1300 1309 1.4 Pick Up

1,4 | 48 | 102-14
12.88-12.96 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2106 L

Serie 1300 1310 1.3

1,3 | 40 | 810-99
01.79-12.98 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2106 L
0 450 90 F 4058 1 K

Serie 1300 1310 1.4

1,4 | 48 | 102-13
01.94-12.96 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2106 L

Serie 1300 1310 1.6

1,6 | 53
02.97-06.04 0 450 90 F 2151 1 K

1,6 | 53 | 106
01.94-12.98 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2106 L

Serie 1300 1325 1.4 Liberta

1,4 | 48 | 102-13
12.88-12.96 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2106 L

Solenza 1.4 i

1,4 | 55 | E7J-A262
04.03-04.05 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

Solenza 1.9 D

1,9 | 45 | F8Q-636
04.03-04.05 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3773 L
1 457 42 N 9657 K

Super Nova 1.4 i

1,4 | 55 | E7J-A2
10.00-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

Cielo 1.5 i

1,5 | 55 | G15MF
03.96-12.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L

1,5 | 57 | G15MF <SOHC>
08.94-08.97 0 451 10 P 3079 O

1 987 42 S 9121 L
0 450 90 F 5002 1 K

1,5 | 59 | G15MF
07.95-03.01 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
0 986 45 F 0119 1 K

1,5 | 66 | <SOHC Family I>
05.94-11.96 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
XXX 0 450 90 F 5928 1 K

1,5 | 74 | A15MF <DOHC>
08.94-08.97 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5002 1 K

Damas 0.8

0,8 | 28 | F8CB
05.93-12.02 1 457 43 S 3963 L

0 986 BF GB 0018 1 K

Serie 1300

Solenza

Super Nova

DAEWOO

Cielo

Damas
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

D

Espero 1.5 i, i 16V

1,5 | 66/74 | A15MF; A15MF <DOHC>; <SOHC Family I>
10.90-10.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
0 986 45 F 0119 1 K

Espero 1.8 i

1,8 | 66-70 | C18LE
01.95-10.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
0 986 45 F 0119 1 K

1,8 | 81 | <SOHC Family I>
10.90-05.95 0 451 10 P 3079 O

0 986 45 F 0119 1 K

Espero 2.0 i

2,0 | 77 | C20LE
01.95-10.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
0 986 45 F 0119 1 K

Evanda 2.0 i

2,0 | 96 | T20SED
03.03-01.05 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

Kalos 1.2

1,2 | 53 | B12S1 <LQ5>
04.03-01.05 F 026 40 S 0043 L

0 450 90 F 5976 1 K
1 987 43 M 2241 I

Kalos 1.2 i

1,2 | 52 | <SOHC T4>
05.02o 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2241 I

Kalos 1.4

1,4 | 61/69 | F14D3; F14S3
09.02-01.05 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S 0043 L
0 450 90 F 5976 1 K
1 987 43 M 2241 I

Kalos 1.5 i

1,5 | 63 | F15S3
05.02o 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K
0 450 90 F 5976 1 K
1 987 43 M 2241 I

Korando 2.0 i 16V

2,0 | 94 | M161 E20 <MB-M 111.940>
07.96-12.00 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 F 5281 1 K

Korando 2.3 D

2,3 | 57 | OM661 D23 <MB-OM 601.990>
07.96-12.00 1 457 42 P 9274 O

0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4331 2 K

Korando 2.3 i 16V

2,3 | 103-105 | M161 E23 <MB-M 111.>
07.96-12.00 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 F 5281 1 K

Korando 2.9 D, TD Intercooler

2,9 | 70-73/95 | OM662 D29 <MB-OM 601.>; OM662 D29 <MB-OM 602.910>
07.96-12.00 1 457 42 P 9274 O

Korando 3.2 i 24V

3,2 | 162 | M162 E32 <MB-M 104.>
07.96-12.00 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 F 5281 1 K

Lacetti 1.4 i

1,4 | 70 | F14D3
03.04-01.05 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Lacetti 1.5 i

1,5 | 78 | <DOHC Family I>
11.02-07.05 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K

Lacetti 1.6 i

1,6 | 80 | F16D3 <L44>
03.04-01.05 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Lacetti 1.8 i

1,8 | 90 | T18SED
03.04-01.05 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Espero

Evanda

Kalos

Korando

Lacetti
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D

Lanos 1.4 i

1,4 | 55 | A14SMS <E-TEC>
04.97-09.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3963 L
Fg.-Nr. o278290 04.97-09.03 0 450 90 F 5273 1 K
Fg.-Nr. 278291o 04.97-09.03 0 450 90 F 5969 1 K

04.97-09.03 1 987 43 M 2105 I

Lanos 1.5 i

1,5 | 63 | A15SMS <E-TEC>
11.96-09.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3963 L
Fg.-Nr. o278290 11.96-09.03 0 450 90 F 5273 1 K
Fg.-Nr. 278291o 11.96-09.03 0 450 90 F 5969 1 K

11.96-09.03 1 987 43 M 2105 I

1,5 | 71 | A15SMS <SOHC Family I>; <SOHC Family I>
11.96-05.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3963 L
0 450 90 F 5969 1 K

1,5 | 74 | A15SMS
11.96-09.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3963 L
Fg.-Nr. o278290 11.96-09.03 0 450 90 F 5273 1 K
Fg.-Nr. 278291o 11.96-09.03 0 450 90 F 5969 1 K

Lanos 1.6 i

1,6 | 78 | A16DMS <L44>
04.97-09.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3963 L
Fg.-Nr. o278290 04.97-09.03 0 450 90 F 5273 1 K
Fg.-Nr. 278291o 04.97-09.03 0 450 90 F 5969 1 K

Leganza 1.8 i

1,8 | 66-70/77/96/100 | <DOHC Family II>; D-TEC; E-TEC; <SOHC Family II>
03.97-12.02 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3501 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2175 I

Leganza 2.0 i

2,0 | 81/93/98-117 | <SOHC Family II>; T20SED; X20SED
03.97-12.02 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3501 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2175 I

Leganza 2.2 i

2,2 | 100 | T22SED
09.98-12.01 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3501 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2175 I

LeMans 1.5 i

1,5 | 65 | <SOHC Family I>
07.86-02.97 0 451 10 P 3079 O

0 986 45 F 0119 1 K

Magnus 2.0 i

2,0 | 85/109 | <DOHC Family II>; <SOHC Family II>
12.99-01.06 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

Matiz 0.8

0,8 | 37,5 | F8CV
01.01o 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9166 L
0 450 90 F 5969 1 K

Matiz 0.8 i

0,8 | 38 | F8CV
04.98-01.05 0 986 45 P 2058 O
11.98-02.02 0 986 45 P 2019 O
04.98-01.05 1 987 42 S 9166 L

0 450 90 F 5969 1 K
11.98-02.02 0 450 90 F 5273 1 K

0,8 | 38 | M-TEC II <SOHC T3>
03.06o F 026 40 S0167 L

0 450 90 F 5273 1 K

0,8 | 38 | <SOHC T3>
07.00o 1 987 42 S 9166 L

0 450 90 F 5273 1 K

Matiz 1.0 , i

1,0 | 47 | B10S
01.01o 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9166 L
0 450 90 F 5969 1 K

Matiz 1.0 i

1,0 | 51 | <1.0 DOHC>
09.09o F 026 40 P 7130 O

Musso 2.0 i 16V

2,0 | 100 | M161 E20 <MB-M 111.970>
05.96-12.00 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 F 5281 1 K

Musso 2.3 D

2,3 | 57 | OM661 D23 <MB-OM 601.910>
07.93-12.00 1 457 42 P 9274 O

0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4331 2 K

Lanos

Leganza

LeMans

Magnus

Matiz

Musso
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Musso 2.3 i 16V

2,3 | 103 | M161 E23 <MB-M 111.970>
05.96-12.00 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 F 5281 1 K

Musso 2.9 D, TD Intercooler

2,9 | 72/88 | OM 662 D29 <OM 602.910>; OM662 D29 <MB-OM 602>
07.93-12.00 1 457 42 P 9274 O

0 450 90 N 4077 1 K

Musso 3.2 i 24V

3,2 | 162 | M162 E32 <MB-M 104.992>
01.96-12.00 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 F 5281 1 K

Nexia 1.5 i

1,5 | 44/52/55-57 | G15MF
12.94o 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
0 986 45 F 0119 1 K

1,5 | 58,9 | A15SMS
01.95o 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3963 L

1,5 | 62,5/66-67 | A15MF
11.94o 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
0 986 45 F 0119 1 K

Nexia 1.6

1,6 | 80 | F16D3 <L44>
01.95o 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K

Nubira 1.5 i

1,5 | 66 | <SOHC>
02.97-02.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3962 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2105 I

1,5 | 79/81 | <DOHC E-TEC>; <DOHC family I>
02.97-11.02 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3962 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2105 I

Nubira 1.6 i

1,6 | 76-78 | A16DMS <L44>
09.97-06.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3962 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2105 I

1,6 | 80 | F16D3 <L44>
07.03-01.05 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0163 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2223 I

Nubira 1.8 i

1,8 | 90 | T18SED <L84>
07.03-01.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3501 L
03.04-01.05 F 026 40 S0163 L
07.03-01.05 0 450 90 F 5969 1 K

1 987 43 M 2223 I

1,8 | 96 | <DOHC>
06.96-02.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3962 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2105 I

Nubira 2.0 i

2,0 | 79 | <L76>
10.99-06.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3962 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2105 I

2,0 | 79 | <SOHC>
03.99-11.02 1 457 43 S 3962 L

0 450 90 F 5969 1 K

2,0 | 98 | X20SED; X20SED <L88>
09.97-06.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3962 L
0 450 90 F 5969 1 K
1 987 43 M 2105 I

2,0 | 104 | C20SED <DOHC>
02.97-02.99 1 457 43 S 3962 L

0 450 90 F 5969 1 K

Prince 1.8 i

1,8 | 78 | Holden-C 18 LE
09.92-03.96 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
0 450 90 F 5002 1 K

1,8 | 81 | <SOHC Family II>
06.91-12.95 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
0 986 45 F 0119 1 K

Prince 2.0 i

2,0 | 85 | Holden-C 20 LE <SOHC>
01.91-03.96 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L
09.91-03.96 0 450 90 F 5002 1 K

Nexia

Nubira
Prince
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Prince 2.0 i, LPG

2,0 | 83-85
04.96-02.97 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L

Prince 2.0 LPG

2,0 | 83-85 | Holden-C 20 LE <SOHC>
01.91-03.96 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L

Racer 1.5 i

1,5 | 51 | G15L
06.93-12.99 0 451 10 P 3079 O

Rezzo 1.6 i

1,6 | 74-77 | A16DMS <L44>
09.00-01.05 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

Rezzo 1.8 i

1,8 | 71-77 | A18DMS
09.00-01.05 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

Rezzo 2.0 i

2,0 | 88-89 | T20SED
09.00-01.05 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5969 1 K

Rezzo 2.0 i 16V

2,0 | 94 | T 20 SED <DOHC Family II>
01.00o 0 451 10 P 3079 O

Royal 2.0 i

2,0 | 81-85 | C20 LE
09.91-12.95 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3003 L

Tico 0.8

0,8 | 30-35 | F8C
06.91-01.05 0 986 45 P 2019 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 4058 1 K

0,8 | 38 | F8CV
01.96-01.05 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9166 L
0 450 90 F 5273 1 K

Winstorm 2.0 VCDi

2,0 | 110 | 2.0 VCDi
06.06o F 026 40 S0203 L

Applause 1.6

1,6 | 66-67 | HDCF
06.89-07.97 0 986 45 P 2058 O

XXX 0 986 45 F 0212 1 K

Applause 1.6 i

1,6 | 73 | HDE <Kat.>
09.97-04.00 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9123 L

1,6 | 88 | HDE
06.89-05.00 1 987 42 S 9123 L

Applause 1.6 i, i 4WD

1,6 | 77 | HDE <Kat.>
06.89-07.97 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9123 L
0 450 90 F 5962 1 K

Bego 1.5 i

1,5 | 80 | 3SZVE
01.06o F 026 40 S 0227 L

Boon 1.0 i

1,0 | 52 | 1KRFE
06.04-02.10 F 026 40 P 7092 O

Boon 1.3 i

1,3 | 66 | K3VE
06.04-02.10 F 026 40 P 7092 O

Charade 1.0

1,0 | 38 | CB
05.95-10.95 0 986 45 P 2058 O
05.93-10.95 1 457 43 S 3688 L

XXX 0 986 45 F 0212 1 K

Charade 1.3 i

1,3 | 44-62 | HC <Kat>
01.93-11.99 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9123 L

Racer

Rezzo

Royal

Tico

Winstorm

DAIHATSU

Applause

Bego

Boon

Charade
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1,3 | 62 | HCE <Kat.>
01.93-09.00 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9123 L
01.93-03.95 0 986 45 F 0107 1 K

1,3 | 67 | HCE
01.93-03.00 1 987 42 S 9123 L

Charade 1.3 VVT

1,3 | 73 | 1NRFE
03.11o F 026 40 P 7092 O

1 457 43 S 3972 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Charade 1.5 i

1,5 | 55/66 | HEEG
06.94-09.00 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9123 L
06.94-03.95 0 986 45 F 0107 1 K

1,5 | 66 | HEE <Kat.>
01.97-04.00 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9123 L

Charade 1.6 i

1,6 | 77 | HDE <Kat.>
01.93-09.00 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9123 L
01.93-03.95 0 986 45 F 0107 1 K

Coo 1.3 i

1,3 | 68 | K3VE
05.06-07.10 F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0227 L

Copen 1.3

1,3 | 64 | K3VE
10.05o 0 986 45 P 2058 O

Cuore 1.0 i

1,0 | 43 | EJ
03.03-12.07 0 986 45 P 2058 O

1,0 | 51 | 1KRFE
04.07-06.11 0 986 45 P 2058 O
07.11o 0 986 45 P 2028 O
04.07o 1 987 43 R 5526 8 I

Cuore 1.0 i 12V

1,0 | 40-41 | EJDE; EJVE
10.98-03.03 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9164 L

Cuore 850

0,8 | 31-32 | ED20
08.94-12.99 0 986 45 P 2058 O

Feroza 1.6 i 16V 4WD

1,6 | 70 | HDE
10.88-10.99 0 986 45 P 2058 O

1 457 43 S 2210 L
02.95-10.99 0 450 90 F 5977 1 K

1,6 | 70-92 | HDE <Kat.>
05.92-10.99 0 986 45 P 2019 O

0 986 45 P 2058 O
1 457 43 S 2210 L

02.95-10.99 0 450 90 F 5977 1 K

Feroza 1.6 4WD

1,6 | 63 | HDC
10.88-10.99 0 986 45 P 2019 O

0 986 45 P 2058 O

Gran Move 1.5 i 16V

1,5 | 66 | HEEG
11.96-12.00 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9123 L

Gran Move 1.6

1,6 | 67 | HDEP
05.98-07.02 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9123 L

Materia 1.3

1,3 | 67 | K3VE
09.06o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0227 L

Materia 1.5 , 4WD

1,5 | 76 | 3SZVE
09.06o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0227 L

Move CX 660 12V

0,7 | 41 | EFZL
08.95o 0 986 45 P 2058 O

Move SR 660 16V Turbo

0,7 | 47 | JBJL
08.95o 0 986 45 P 2058 O

Coo

Copen

Cuore

Feroza

Gran Move

Materia

Move
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Move 1.0 i 12V

1,0 | 40,5 | EJDE; EJVE
10.98-09.02 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9164 L

Move 850

0,9 | 31 | ED20
01.97-09.98 0 986 45 P 2058 O

Pyzar 1.5 i

1,5 | 74 | HEEG
08.96-07.02 1 987 42 S 9123 L

Rocky 1.6 i 4x4

1,6 | 77 | HDE
07.90-05.97 1 457 43 S 2210 L

Rocky 2.2 4WD

2,2 | 67-69 | 4Y
05.93-06.01 0 986 45 P 2003 O

Rocky 2.8 D Turbo 4WD

2,8 | 72-75 | DL
05.93-03.02 1 457 43 S 3646 L

1 457 43 N 4453 2 K
11.97-12.00 0 986 45 N 0508 2 K

Rocky 2.8 D 4WD

2,8 | 54 | DL
01.90o 0 986 45 P 2020 O

1 457 43 S 3646 L
1 457 43 N 4453 2 K

Sirion I 1.0 i 12V, 12V, 12V 4WD

1,0 | 40/41/43 | EJDE; EJVE
04.98-12.04 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9164 L

Sirion I 1.3 16V, 16V 4WD

1,3 | 75 | K3VE
08.00-07.04 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9164 L

Sirion II 1.0

1,0 | 51 | 1KRFE
10.04o F 026 40 P 7092 O

1 457 43 S 3971 L
1 987 43 M 5051 I

Sirion II 1.3 , 4WD

1,3 | 67-75 | K3VE
10.04o F 026 40 P 7092 O

1 987 43 M 5051 I

Sirion II 1.5

1,5 | 76 | 3SZVE
06.07o F 026 40 P 7092 O

1 987 43 M 5051 I

Storia 1.0 i

1,0 | 47 | EJVE
05.00-05.04 1 987 42 S 9164 L

Terios 1.3 i

1,3 | 63 | K3VE
05.00-12.05 0 986 45 P 2058 O

Terios 1.3 i Turbo 4WD

1,3 | 103 | K3VET
08.00-12.05 1 987 42 S 9123 L

Terios 1.3 i 4WD

1,3 | 61 | HCEJ
03.97-05.00 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9137 L

1,3 | 63 | K3VE
05.00o 0 986 45 P 2058 O
01.06o F 026 40 S 0227 L

WW 1 987 43 R 5526 8 I

1,3 | 68 | HCEJ
03.97-05.00 1 987 42 S 9137 L

Terios 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77 | 3SZVE
01.06o 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S 0227 L
WW 1 987 43 R 5526 8 I

Trevis 1.0

1,0 | 43 | EJVE
08.06o 0 986 45 P 2058 O

YRV 1.0 , 4WD

1,0 | 47 | EJ
08.00-07.05 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9164 L

Pyzar

Rocky

Sirion I

Sirion II

Storia

Terios

Trevis

YRV
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YRV 1.0 i

1,0 | 47 | EJVE
08.00-12.02 1 987 42 S 9164 L

YRV 1.3 , Turbo, 4WD

1,3 | 64/95 | K3; K3VET
08.00-07.05 0 986 45 P 2058 O

Avenger 2.0

2,0 | 115 | ECN
09.07-08.11 1 987 43 M 2273 I

Avenger 2.0 CRD

2,0 | 103 | ECD
09.07-08.10 1 457 42 P 9192 O
09.07-08.08 F 026 40 N 2827 1 K
09.09-08.10 F 026 40 N 2827 1 K
09.07-08.10 1 987 43 M 2273 I

Avenger 2.0 i

2,0 | 104 | ECF
09.94-08.99 1 457 43 S 3968 L

Avenger 2.4

2,4 | 129 | EDG; ED3
09.07-08.11 1 987 43 M 2273 I

Avenger 2.5

2,5 | 116-122 | EEB
01.95-08.00 1 457 43 S 3968 L

Avenger 2.7 FlexFuel

2,7 | 139 | EER
09.07-08.08 Z34 0 451 10 P 3219 O
09.07-08.10 1 987 43 M 2273 I

Avenger 3.5 , 4x4

3,5 | 173 | EGF
09.07-08.08 Z34 0 451 10 P 3219 O
09.07-08.10 1 987 43 M 2273 I

Caliber 1.8

1,8 | 110 | EBA
09.07-08.10 1 987 43 M 2273 I

Caliber 2.0

2,0 | 115 | ECN
09.07-12.10 1 987 43 M 2273 I

Caliber 2.0 CRD

2,0 | 88/103 | ECD; ECE
09.06-08.09 1 457 42 P 9192 O
09.06-08.08 F 026 40 N 2827 1 K
09.07-08.09 1 987 43 M 2273 I

Caliber 2.2 CRD

2,1 | 120 | ENE
09.09-12.10 F 026 40 P 7112 O

1 987 43 M 2273 I

Caliber 2.4 , SRT-4

2,4 | 125/213-217 | ED...; ED4
09.07-08.11 1 987 43 M 2273 I

Caravan 2.0

2,0 | 98
01.95-03.01 0 451 10 P 3271 O
01.97-03.01 1 457 42 S 9957 L

Caravan 2.4

2,4 | 111 | EDZ
09.94-08.07 0 451 10 P 3271 O
09.94-08.00 1 457 42 S 9957 L
09.00-08.07 1 987 42 S 9194 L
09.01-08.07 1 987 43 R 2497 8 I

Caravan 2.5

2,5
08.90-08.95 0 451 10 P 3251 O

Caravan 2.5 TD

2,5 | 85 | VM HR 425 CLIEE <ENC>
01.95-08.03 0 451 10 P 3258 O

TW 1 457 43 S 3231 L
01.97-08.03 1 457 42 S 9957 L
01.95-08.03 1 457 43 N 4450 2 K

Caravan 2.8 CRD

2,8 | 110 | ENS
09.07-08.11 F 026 40 N 2848 1 K

Caravan 3.0

3,0 | 112 | EFA
01.95-03.01 1 457 42 S 9957 L

Caravan 3.0 i

3,0 | 107 | EFA
08.90-08.95 0 451 10 P 3251 O
09.91-08.95 0 451 10 P 3219 O
01.88-08.95 1 457 42 S 9957 L

DODGE

Avenger

Caliber

Caravan
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Caravan 3.3

3,3 | 121 | EG...
09.95-09.00 0 451 10 P 3251 O

1 457 42 S 9957 L

3,3 | 128-134 | EGA
09.00-08.06 0 451 10 P 3219 O

0 451 10 P 3251 O
09.06-08.07 0 451 10 P 3271 O
09.00-08.07 1 987 42 S 9194 L
09.01-08.07 1 987 43 R 2497 8 I

Caravan 3.3 FFV

3,3 | 131 | EGV
09.07-08.10 0 451 10 P 3271 O

Caravan 3.3 i

3,3 | 134 | EGA
09.00-08.06 0 451 10 P 3219 O

Caravan 3.3 4x4

3,3 | 128-134 | EGA
01.01-08.06 0 451 10 P 3251 O
09.06-08.07 0 451 10 P 3271 O
01.01-08.07 1 987 42 S 9194 L
09.01-08.07 1 987 43 R 2497 8 I

3,3 | 134 | EGA
09.00-08.02 0 451 10 P 3219 O

Caravan 3.5

3,5 | 128-132 | EGF <High Output,V6>
01.01-12.01 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9194 L
1 987 43 R 2497 8 I

Caravan 3.8

3,8 | 124 | EGH
09.95-08.99 0 451 10 P 3219 O

0 451 10 P 3251 O
1 457 42 S 9957 L

3,8 | 145 | EGL
09.07-08.10 0 451 10 P 3271 O

Caravan 3.8 , AWD

3,8 | 130-134 | EGH
01.95-03.01 0 451 10 P 3251 O

1 457 42 S 9957 L

Caravan 3.8 , 4x4

3,8 | 153/160 | EGH
04.01-08.06 0 451 10 P 3251 O
09.06-08.07 0 451 10 P 3271 O
04.01-08.07 1 987 42 S 9194 L
09.01-08.07 1 987 43 R 2497 8 I

Caravan 3.8 AWD

3,8 | 122 | EGH
01.95-03.01 0 451 10 P 3251 O

1 457 42 S 9957 L

Caravan 4.0

4,0 | 187 | EGQ
09.07-08.08 0 451 10 P 3271 O

Durango 3.7

3,7 | 157 | EKG
09.03-08.09 0 451 10 P 3074 O

Durango 4.7

4,7 | 172-175 | EVA
09.04-08.08 0 451 10 P 3251 O
09.99-08.04 1 457 43 S 3298 L

Durango 4.7 4x4

4,7 | 172-175 | EVA
09.04-08.07 0 451 10 P 3219 O
09.04-08.08 0 451 10 P 3251 O

Durango 5.2

5,2 | 172 | ELF
09.97-08.00 0 451 10 P 3251 O
09.98-08.00 0 451 10 P 3219 O
09.97-08.00 NOR 1 457 43 S 3298 L

Durango 5.7

5,7 | 250-257 | EZA
09.03-08.06 0 451 10 P 3251 O

Durango 5.7 4x4

5,7 | 250-257 | EZA
09.03-08.05 0 451 10 P 3219 O

Intrepid 2.7

2,7 | 138 | EER
09.97-08.04 0 451 10 P 3251 O

Intrepid 3.2

3,2 | 164-168 | EGW
09.97-08.01 0 451 10 P 3251 O

Intrepid 3.3 i

3,3 | 114-120 | EGB
09.92-08.97 0 451 10 P 3251 O

Intrepid 3.5 , i

3,5 | 160/174-182 | EGC; EGE
01.93-08.04 0 451 10 P 3251 O

Journey 2.0 CRD

2,0 | 103 | ECE
09.08-08.10 1 457 42 P 9192 O

1 987 43 M 2273 I

Durango

Intrepid

Journey
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2,0 | 103-125 | EBT
01.11-08.11 1 987 43 M 2273 I

Journey 2.4

2,4 | 125 | EDG; ED3
09.08-12.10 1 987 43 M 2273 I

Journey 2.7 FlexFuel

2,7 | 136 | EER
09.08-08.10 1 987 43 M 2273 I

Journey 3.5 , 4x4

3,5 | 173 | EGF
09.08-08.10 1 987 43 M 2273 I

Magnum 2.7 , 4x4

2,7 | 138 | EER
09.04-12.08 0 451 10 P 3251 O

Magnum 3.5 , 4x4

3,5 | 187 | EGG
09.04-08.08 0 451 10 P 3251 O

Magnum 5.7 , 4x4

5,7 | 254 | EZB
09.04-08.07 0 451 10 P 3219 O
09.04-08.08 0 451 10 P 3251 O

Neon 1.6

1,6 | 85 | EJD
09.00-08.05 1 457 42 P 9197 O

Neon 2.0

2,0 | 98/112 | ECB; ECH
09.99-08.05 0 451 10 P 3271 O

Neon 2.4 SRT-4

2,4 | 160 | EDV
09.02-08.05 0 451 10 P 3074 O

Nitro 2.8 CRD, CRD 4x4

2,8 | 130 | EN...
09.06-08.09 F 026 40 N 2848 1 K

1 987 43 M 5008 I

Nitro 3.7 , 4x4

3,7 | 151 | EKG
09.06-08.08 0 451 10 P 3074 O
09.06-08.11 1 987 43 M 5008 I

Nitro 4.0 , 4x4

4,0 | 191 | EGS
09.06-08.08 0 451 10 P 3251 O
09.06-08.11 1 987 43 M 5008 I

Spirit 3.0

3,0 | 104 | EFA
08.90-08.95 0 451 10 P 3251 O
09.90-08.95 0 451 10 P 3219 O
10.88-08.95 1 457 42 S 9957 L

Stratus 2.0 CRD

2,0 | 103 | ECD <A>
09.06-08.07 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 N 2827 1 K
1 987 43 M 2273 I

Stratus 2.0 i

2,0 | 98 | ECB
09.94-08.00 0 451 10 P 3271 O

F 026 40 S 0042 L

Stratus 2.0 i 16V

2,0 | 104 | ECC
09.00-08.06 0 451 10 P 3271 O

2,0 | 115 | ECN
09.06-03.07 1 987 43 M 2273 I

Stratus 2.4

2,4 | 103-112 | EDZ
09.00-08.06 0 451 10 P 3271 O

2,4 | 110 | EY7
09.00-08.05 1 457 43 S 3968 L

2,4 | 125 | ED3
09.06-08.07 1 987 43 M 2273 I

2,4 | 160 | EDV
09.00-08.06 0 451 10 P 3251 O

Stratus 2.4 i

2,4 | 112 | EDZ
09.94-12.00 0 451 10 P 3271 O

F 026 40 S 0042 L

Stratus 2.5 i

2,5 | 125 | EEB
09.94-08.00 F 026 40 S 0042 L

Stratus 2.7

2,7 | 141 | EER
09.06-08.07 1 987 43 M 2273 I

Magnum

Neon

Nitro

Spirit

Stratus
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2,7 | 150 | EER
09.01-08.06 0 451 10 P 3251 O

Stratus 3.0 i

3,0 | 151-157 | EF7
09.00-08.05 1 457 43 S 3968 L

Viper 8.0 GTS, GTS-R

8,0 | 306/331-336 | EWB
09.90-08.02 0 451 10 P 3251 O

Viper 8.3 SRT-10

8,3 | 372 | EWC
09.03-08.06 0 451 10 P 3251 O

DS 1.6 BlueHDi

1,6 | 85 | BHX <DV6FC>
05.15o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS3 1.2 THP

1,2 | 81/96 | HNV <EB2DT M>; HNY <EB2DTS>; HNZ <EB2DT>
05.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 153 | 5GR <EP6FDTX>
02.16o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.2 VTi

1,2 | 60 | HMZ <EB2>; HMZ <EB2F>
05.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.4 HDi 8V

1,4 | 50 | 8H... <DV4C>
05.15-12.15 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.4 VTi, VTi LPG

1,4 | 70 | 8F... <EP3C>; 8FN <EP3C GAS>
05.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 BlueHDi

1,6 | 55/73/85/88 | BHW <DV6FE>; BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
05.15o F 026 40 P 7082 O

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 HDi

1,6 | 68/82/84 | 9HD <DV6C>; 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C>
05.15-12.15 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 THP

1,6 | 110/115/153 | 5FV <EP6CDT>; 5FX <EP6DT>; 5GR <EP6FDTX>
05.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 110/120 | 5GW <EP6FDT>; 5GY <EP6FDT M>
05.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 121 | 5GZ <EP6FDT>
05.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 THP, THP Racing

1,6 | 110/115/120/149/152 | 5FD <EP6DTS>; 5FF <EP6DTS>; 5FM <EP6CDT M>; 
5FN <EP6CDT>; 5FR <EP6DT>

05.15o 1 457 42 P 9249 O
F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

DS3 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
05.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

Viper

DS (CITROEN)

DS

DS3
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DS4 1.2 THP

1,2 | 96 | HNY <EB2DTS>
10.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 121 | 5GZ <EP6FDT>
10.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4 1.6 BlueHDi

1,6 | 73/85/88 | BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
10.15o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 82/84 | 9HD <DV6C>; 9HR <DV6C>
10.15o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4 1.6 THP

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
10.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 110 | 5FE <EP6CDT MD>
10.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 147 | 5FU <EP6CDTX>
10.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 155 | 5GM <EP6FDTX>
10.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 986 62 A 8501 8 I

10.15o 1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4 2.0 BlueHDi

2,0 | 110/133 | AHR <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>; AHX <DW10FD>
10.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0150 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS4 2.0 HDi

2,0 | 100 | RHD <DW10CB PEF DTR>
10.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2109 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

DS5 1.6 BlueHDi

1,6 | 88 | BHZ <DV6FC>
05.15o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS5 1.6 THP

1,6 | 110/120 | 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>
05.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

1,6 | 121 | 5GZ <EP6FDT>
05.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

1,6 | 155 | 5GM <EP6FDTX>
05.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS5 2.0 BlueHDi

2,0 | 100 | RHD <DW10CB PEF DTR>
05.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2109 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS4

DS5
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2,0 | 100/110/133 | AH... <DW10FD>; AHR <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>; 
AHX <DW10FD>

05.15o 0 451 10 P 3355 O
F 026 40 S0150 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

DS5 2.0 HDi Hybrid4 4x4

2,0 | 120-147 | RHC <DW10CTED4/HYbrid>
02.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2109 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

F 50 V12

4,7 | 383
07.95-10.97 0 450 90 F 5087 1 K

355

3,5 | 280 | F129B/40; F129C/40
05.94-10.10 0 450 90 F 5601 1 K

456 GT 2+2

5,5 | 325 | F 116 B 00
01.93-03.96 0 450 90 F 5087 1 K

456 GT/GTR 48V

5,5 | 325 | F 116 V12
03.96-12.04 0 450 90 F 5087 1 K

550

5,5 | 357 | F 133
10.96-12.03 0 450 90 F 5087 1 K

Albea 1.2 i.e. 8V

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M6>
01.02-12.12 0 986 45 P 2041 O

TW 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2183 I

Albea 1.2 i.e. 16V, i.e. 16V LPG

1,2 | 57-59 | 188 A5.000 <M10>
01.02-12.12 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2183 I

Albea 1.3 JTD 16V

1,3 | 52 | 188 A9.000 <M40>
07.03-12.12 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2183 I

Albea 1.4 i.e. 8V

1,4 | 57 | 350 A1.000 <M13>
07.06-12.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2183 I

Albea 1.6 i.e. 16V

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M21>
01.02-12.12 0 451 10 P 3111 O

TW 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2183 I

Barchetta 1.8 i.e. 16V

1,8 | 96 | 183 A1.000 <M1>
01.95-02.96 0 451 10 P 3111 O
03.96-09.00 0 451 10 P 3300 O

Ricam.Nr o37640 01.95-05.98 0 450 90 F 5273 1 K

1,8 | 96 | 188 A 6.000 <M2>
10.00-02.05 0 451 10 P 3300 O

Brava 1.2 16V

1,2 | 60 | 182 B2.000 <M1>
Mot.-Nr. o140454 11.98-09.01 0 451 10 P 3111 O
Mot.-Nr. 140455o 11.98-09.01 0 986 45 P 2041 O

11.98-09.01 1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,2 | 60 | 188 A5.000 <M2>
Mot.-Nr. 140455o 08.00-09.01 0 986 45 P 2041 O

08.00-09.01 1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Brava 1.4 12V

1,4 | 55/59 | 182 A3.000 <M1>; 182 A5.000 <M2>
10.95-10.98 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K

FERRARI

F 50

355

456

550

FIAT *

Albea

Barchetta

Brava
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10.95-10.98 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Brava 1.6 MPI 16V

1,6 | 78 | 182 B 6.000 <FIASA Step B>
04.00-06.01 0 450 90 F 5273 1 K

Brava 1.6 16V

1,6 | 66/76/77 | 182 A4.027 <M5>; 182 A4.027 <M6>; 182 A6.000 <M4>
10.95-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 75 | 182 A4.000 <M3>
10.95-10.98 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 75 | 182 A4.000 <M5>
11.98-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 75 | 182 B6.000 <M8>
01.99-12.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 77 | 182 B6.000 <M8>
08.00-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Brava 1.8 16V

1,8 | 83 | 182 A2.000 <M6>
10.95-10.98 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,8 | 83 | 182 A2.000 <M10>
11.98-09.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o4873621 11.98-07.99 0 450 90 F 5273 1 K

11.98-09.01 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Brava 1.9 D

1,9 | 48 | 160 A7.000 <M7>
10.95-10.98 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3265 L
SWA 1 457 43 N 4106 2 K
SWA 1 457 43 N 4105 2 K

10.95-10.98 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Brava 1.9 JTD

1,9 | 74 | 182 B9.000 <M26>
08.00-09.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 77 | 182 B4.000 <M25>
11.98-09.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o4978724 11.98-02.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Ricam.Nr 4978725o 03.00-09.01 MW1 1 457 43 N 4293 2 K
Ricam.Nr 50289924o 07.00-09.01 1 457 43 N 4293 2 K

11.98-09.01 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Brava 1.9 TD

1,9 | 55 | 182 A8.000 <M9>
03.96-10.98 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
1 457 43 N 4106 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 55 | 182 A8.000 <M20>
11.98-09.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o4824954 11.98-04.99 1 457 43 N 4106 2 K
Ricam.Nr 4824955o 05.99-07.00 0 450 90 N 6308 1 K

11.98-09.01 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 73,6/74 | 182 A7.000 <M8>; 182 A7.000 <M21>
03.96-09.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
SWA 1 457 43 N 4106 2 K
SWA 1 457 43 N 4105 2 K

1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Bravo 1.2 16V

1,2 | 60 | 182 B2.000 <M1>; 188 A5.000 <M2>
Mot.-Nr. o140454 11.98-09.01 0 451 10 P 3111 O
Mot.-Nr. 140455o 11.98-09.01 0 986 45 P 2041 O

11.98-09.01 1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Bravo 1.4 , LPG

1,4 | 66 | 192 B2.000
03.10-12.14 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 R 2377 8 I

Bravo
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Bravo 1.4 Turbo

1,4 | 88 | 198 A4.000
03.10-12.14 1 457 42 P 9256 O

STZ F 026 40 S0194 L
1 987 43 R 2377 8 I

1,4 | 103 | 198 A7.000
03.10-12.14 1 457 42 P 9256 O

STZ F 026 40 S0194 L
1 987 43 R 2377 8 I

1,4 | 110 | 198 A1.000
03.10-12.14 1 457 42 P 9256 O

STZ F 026 40 S0194 L
1 987 43 R 2377 8 I

Bravo 1.4 Turbo 16V

1,4 | 88 | 198 A4.000 <M20>
10.07-12.09 PRF 1 457 42 P 9256 O

STZ F 026 40 S0194 L
1 987 43 R 2377 8 I

1,4 | 110 | 198 A1.000 <M21>
07.07-12.09 PRF 1 457 42 P 9256 O

STZ F 026 40 S0194 L
1 987 43 R 2377 8 I

Bravo 1.4 12V

1,4 | 55/59 | 182 A3.000 <M1>; 182 A5.000 <M2>
10.95-10.98 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Bravo 1.4 16V, 16V LPG

1,4 | 66 | 192 B2.000 <M5>; 192 B2.000 <M7>
03.07-12.09 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 R 2377 8 I

Bravo 1.6 Multijet

1,6 | 66 | 198 A6.000
02.09-12.09 F 026 40 P 7096 O
03.10-12.14 TW F 026 40 P 7096 O

F 026 40 P 7108 O
02.09-12.09 STZ F 026 40 S0194 L
03.10-12.14 STZ F 026 40 S0194 L
02.09-12.09 F 026 40 N 2076 1 K
03.10-12.14 F 026 40 N 2076 1 K
02.09-12.09 1 987 43 R 2377 8 I
03.10-12.14 1 987 43 R 2377 8 I

1,6 | 77 | 198 A3.000
01.10-09.13 TW F 026 40 P 7096 O

F 026 40 P 7108 O
STZ F 026 40 S0194 L

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

1,6 | 77 | 198 A3.000 <M76>
10.07-12.09 F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

1,6 | 77 | 844 A3.000
10.13-12.14 F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

1,6 | 85 | 955 A4.000
11.08-12.09 F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

1,6 | 88 | 198 A2.000
03.10-12.14 TW F 026 40 P 7096 O

F 026 40 P 7108 O
STZ F 026 40 S0194 L

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

1,6 | 88 | 198 A2.000 <M78>
03.08-12.09 F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

Bravo 1.6 16V

1,6 | 66 | 182 A6.000 <M4>
10.95-04.98 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 75 | 178 A8.011 <M6>; 182 A4.000 <M3>
10.95-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 75 | 182 A4.000 <M5>
11.98-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 75 | 182 B6.000 <M8>
08.00-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Bravo 1.8 16V

1,8 | 83 | 182 A2.000 <M5>
10.95-10.98 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I
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1,8 | 83 | 182 A2.000 <M10>
11.98-09.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o4873621 11.98-07.99 0 450 90 F 5273 1 K

11.98-09.01 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Bravo 1.9 D

1,9 | 48 | 160 A7.000 <M7>
10.95-10.98 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3265 L
SWA 1 457 43 N 4106 2 K
SWA 1 457 43 N 4105 2 K

1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Bravo 1.9 JTD

1,9 | 74 | 182 B9.000 <M26>
08.00-09.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 77 | 182 B4.000 <M25>
11.98-09.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o4978761 11.98-02.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Ricam.Nr 4978762o 03.00-09.01 MW1 1 457 43 N 4293 2 K
Ricam.Nr 50289924o 07.00-09.01 1 457 43 N 4293 2 K

11.98-09.01 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Bravo 1.9 Multijet

1,9 | 66/85/88/110 | 192 A8.000 <M88>; 192 B4.000 <M87>; 192 B5.000 <M83>; 
937 A5.000 <M92>

03.07-12.09 0 451 10 P 3300 O
F 026 40 S 0041 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

Bravo 1.9 TD

1,9 | 55 | 182 A8.000 <M9>
03.96-10.98 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
1 457 43 N 4106 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 55 | 182 A8.000 <M20>
11.98-09.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o4824954 11.98-04.99 1 457 43 N 4106 2 K
Ricam.Nr 4824955o 05.99-07.00 0 450 90 N 6308 1 K

11.98-09.01 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 73,6/74 | 182 A7.000 <M8>; 182 A7.000 <M21>
03.96-09.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
SWA 1 457 43 N 4106 2 K
SWA 1 457 43 N 4105 2 K

1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Bravo 2.0 Multijet

2,0 | 120 | 844 A2.000
10.08-12.09 F 026 40 P 7096 O
03.10-12.14 F 026 40 P 7096 O
10.08-12.09 STZ F 026 40 S0194 L
03.10-12.14 STZ F 026 40 S0194 L
10.08-12.09 F 026 40 N 2076 1 K
03.10-12.14 F 026 40 N 2076 1 K
10.08-12.09 1 987 43 R 2377 8 I
03.10-12.14 1 987 43 R 2377 8 I

2,0 | 120-121 | 198 A...
03.10-12.14 F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

2,0 | 121 | 198 A5.000 <M120>
10.08-12.09 F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

Bravo 2.0 20V

2,0 | 108 | 182 A1.000 <M6>
10.95-10.98 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,0 | 113 | 182 B7.000 <M15>
11.98-09.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Cinquecento 1.1 i.e

1,1 | 40 | 176 B2.000 <M6>
10.94-07.98 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
0 450 90 F 5002 1 K

Cinquecento 700

0,7 | 22 | 170 A.046 <M4>
10.92-07.98 0 451 10 P 3141 O

1 457 43 S 2146 L
0 450 90 F 4058 1 K

Cinquecento
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Cinquecento 900

0,9 | 29 | 1170 A1.000 <M7>
07.91-07.98 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2146 L
0 450 90 F 4058 1 K

0,9 | 31 | 170 A1.000 <M2>
10.91-07.98 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2146 L
0 450 90 F 4058 1 K

Cinquecento 900 i.e

0,9 | 30 | 170 A1.046 <M3>
10.91-07.98 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2146 L
0 450 90 F 5002 1 K

0,9 | 30 | 1170 A1.046 <M5>
07.91-07.98 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2146 L
0 450 90 F 5002 1 K

Coupé 1.8 i 16V

1,8 | 96 | 183 A1.000 <M4>
03.96-09.96 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Coupé 1.8 16V

1,8 | 96 | 183 A1.000 <M1>
10.96-09.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3253 L
Mot.-Nr. o1070426 10.96-05.98 0 450 90 F 5273 1 K

10.96-09.00 KL 1 987 43 M 2014 I

Coupé 2.0 i 16V

2,0 | 104 | 836 A3.000 <M1>
04.94-09.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

2,0 | 104 | 836 A3.011 <M3>
04.94-09.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 3253 L
KL 1 987 43 M 2014 I

Coupé 2.0 i 16V Turbo

2,0 | 143 | 175 A1.000 <M2>
04.94-09.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 3253 L
02.94-09.96 0 450 90 F 5021 1 K
04.94-09.96 KL 1 987 43 M 2014 I

Coupé 2.0 20V

2,0 | 113 | 182 B3.000 <M4>
04.98-09.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3253 L
KL 1 987 43 M 2014 I

Coupé 2.0 20V, 20V Turbo

2,0 | 108/162 | 175 A3.000 <M3>; 182 A1.000 <M2>
10.96-09.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Croma 1.8 i.e.

1,8 | 103 | 939 A4.000 <M41>
06.05-12.10 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3578 L
1 987 43 R 2376 8 I

Croma 1.9 JTD 8V, JTD 16V

1,9 | 85/88/100/110 | 939 A1.000 <M88>; 939 A2.000 <M92>; 939 A7.000 <M87>; 
939 A8.000 <M91>

06.05-12.10 1 457 42 P 9248 O
1 457 43 S 3579 L

06.05-04.07 1 457 07 N 0001 K
05.07-12.10 F 026 40 N 2076 1 K
06.05-12.10 1 987 43 R 2376 8 I

Croma 1.9 TD i.d.

1,9 | 69 | 154 D1.000 <M2>
11.92-12.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3745 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 987 43 M 2005 I

Croma 2.0 i.e.

2,0 | 85 | 154 C3.046 <M2>
11.92-12.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2172 L
0 450 90 F 5401 1 K

2,0 | 85 | 834 B.146 <M6>
11.92-12.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2172 L
0 450 90 F 5401 1 K

2,0 | 86 | 154 C3.000 <M1>
12.92-12.96 0 451 10 P 3350 O

2,0 | 86 | 154 C3.000 <M7>
05.91-12.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2172 L
0 450 90 F 5021 1 K

2,0 | 86 | 834 B.146 <M8>
11.92-12.96 0 451 10 P 3350 O

0 450 90 F 5401 1 K

Croma 2.0 i.e. Turbo

2,0 | 117 | 154 C4.000 <M3>
11.92-12.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2172 L
0 450 90 F 5021 1 K

Coupé

Croma
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Croma 2.0 i.e. Turbo, i.e. 16V

2,0 | 101/110 | 154 C4.046 <M4>; 154 E1.000 <M5>
11.92-12.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2172 L
0 450 90 F 5401 1 K

Croma 2.0 i.e. 16V

2,0 | 101 | 154 E1.027 <M9>
03.95-12.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2172 L

Croma 2.2 i.e.

2,2 | 108 | 194 A1.000 <M49>
06.05-12.10 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
1 987 43 R 2376 8 I

Croma 2.4 JTD

2,4 | 147 | 939 A3.000 <M95>
06.05-12.10 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2376 8 I

Croma 2.5 i.e.

2,5 | 119 | 834 G.000
06.93-12.96 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 3258 L
0 450 90 F 5401 1 K
1 987 43 M 2005 I

Croma 2.5 TD, TDI

2,5 | 85 | 8144.97Y (EM.04) <M5>; 8144.97Y (US87) <M5>
11.92-12.96 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 2172 L

Doblo 1.2 i.e. 8V

1,2 | 48 | 223 A5.000 <M1>
07.00-08.03 0 451 10 P 3300 O
09.03-09.05 0 986 45 P 2041 O
07.00-01.04 TRO 1 457 43 S 3521 L
02.04-09.05 1 457 43 S 3521 L
03.01-09.05 1 987 43 M 2072 I

1 987 43 R 2365 8 I

Doblo 1.3 JTD 16V

1,3 | 51 | 188 A9.000 <M20>
02.04-09.05 PRF 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo 1.3 MPI 16V

1,3 | 59 | 178 D 6.011 <Fire>
11.01-01.06 1 987 43 M 2072 I

1 987 43 R 2365 8 I

Doblo 1.3 Multijet

1,3 | 55 | 199 A2.000 <M73>
10.05o PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,3 | 62 | 223 A9.000 <M71>
10.05-12.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,3 | 66 | 199 A3.000 <M72 (ECOCF4)>
02.10o PRF,SSJ 1 457 42 P 9256 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
SSJ,UFI F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0002 L
FIU F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 66 | 263 A2.000 <M72>
02.10o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
FIU F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Doblo 1.4

1,4 | 70 | 843 A1.000 <M10>
02.10o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Doblo 1.4 , Natural Power

1,4 | 88 | 198 A4.000
06.10o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Doblo
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Doblo 1.4 i.e.

1,4 | 55-57 | 350 A1.000 <M11>
10.05o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo 1.6 i.e. 16V

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M5/M10>
10.01-09.05 0 451 10 P 3111 O
10.01-01.04 TRO 1 457 43 S 3307 L
02.04-09.05 1 457 43 S 3307 L
10.01-09.05 1 987 43 M 2072 I

1 987 43 R 2365 8 I

Doblo 1.6 i.e. 16V Bipower

1,6 | 68-76 | 182 B6.000 <M6/M11>; 182 B6.000 <M26>
01.03-12.10 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3307 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo 1.6 Multijet

1,6 | 66/74/77 | 198 A3.000 <M76>; 263 A...; 263 A3.000 <M76>
02.10-12.14 SSJ F 026 40 P 7096 O
02.10o SSJ F 026 40 P 7108 O
01.15o SSJ,TW F 026 40 P 7096 O
02.10o F 026 40 S 0057 L

FIU F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,6 | 70/77/88 | 263 A7.000; 263 A8.000; 940 C1.000
04.15o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0057 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Doblo 1.9 D

1,9 | 46
11.03-01.06 0 451 10 P 3354 O

0 450 90 N 6452 1 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,9 | 46 | 223 A6.000 <M10/M25>
07.00-09.05 0 451 10 P 3354 O

TRO 1 457 43 S 3307 L
0 450 90 N 6452 1 K

03.01-09.05 1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo 1.9 JTD

1,9 | 74 | 182 B9.000 <M15>
10.01-01.04 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3307 L
Ricam.Nr o5184879 10.01-12.02 1 457 43 N 4314 2 K
Ricam.Nr 5184880o 01.03-01.04 F 026 40 N 2048 2 K

10.01-01.04 1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,9 | 77 | 223 A7.000 <M16/M30>
11.02-09.04 0 451 10 P 3354 O

TR 10.04-09.05 0 451 10 P 3354 O
TR 10.04-09.05 0 451 10 P 3300 O

11.02-09.05 1 457 43 S 3307 L
F 026 40 N 2048 2 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo 1.9 Multijet

1,9 | 74/77 | 223 B1.000 <M84>; 223 B2.000 <M86>
10.05-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3307 L
F 026 40 N 2049 1 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,9 | 88 | 186 A9.000 <M88>
10.05-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3307 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo 2.0 Multijet

2,0 | 99 | 263 A1.000 <M120>
02.10o SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0057 L

FIU F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Freemont 2.0 JTD, JTD 4x4

2,0 | 100-103/120-125 | 939 B5.000
06.11o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S0407 L
F 026 40 N 2176 2 K
1 987 43 M 2273 I

Freemont 2.4

2,4 | 125 | ED3
02.13o F 026 40 P 7128 O

1 987 43 M 2273 I

Freemont 3.6 4x4

3,6 | 206 | ERB
08.11o 1 987 43 M 2273 I

Grande Punto 1.3 MultiJet

1,3 | 51 | 199 B2.000 <ECOCF4>
07.08-12.11 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O

Freemont

Grande Punto
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07.08-12.11 F 026 40 S 0002 L
F 026 40 N 2049 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 55 | 199 A2.000 <M73>
10.05-12.11 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
F 026 40 N 2049 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 55 | 199 A9.000 <ECOCF5>
09.08-12.11 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 62 | 199 B4.000 <ECOCF5>
04.10-12.11 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 66 | 199 A3.000 <M72 (ECOCF4)>
10.05-12.09 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Grande Punto 1.6 MultiJet

1,6 | 88 | 955 A3.000 <M78>
08.08-12.09 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0057 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Grande Punto 1.9 MultiJet

1,9 | 85/88/96 | 199 A5.000 <M89>; 939 A1.000 <M88>; 939 A7.000 <M87>
10.05-12.09 MHF 1 457 42 P 9248 O

UFI F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0057 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Idea 1.2 16V

1,2 | 59 | 188 A5.000 <M6>
01.04-12.12 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,4 | 70 | 843 A1.000 <M10>
01.04-12.12 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Idea 1.3 MultiJet

1,3 | 51/66 | 188 A9.000 <M30>; 199 A3.000 <M72 (ECOCF4)>
01.04-11.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,3 | 70 | 199 B1.000
05.08-12.12 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Idea 1.4 8V, 8V LPG

1,4 | 57 | 350 A1.000 <M7>; 350 A1.000 <M11>
11.04-12.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Idea 1.4 16V

1,4 | 66 | 192 B2.000 <M15>
01.04-12.12 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Idea 1.6 MultiJet

1,6 | 85-88 | 350 A...
04.08-12.12 SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
1 457 43 S 3553 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Idea 1.9 MultiJet

1,9 | 74 | 188 B2.000 <M40>
01.04-12.12 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3553 L

Idea
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01.04-12.12 1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Linea 1.3 JTD

1,3 | 63 | 199 A3.000
12.08o F 026 40 N 2076 1 K

Linea 1.3 MultiJet

1,3 | 66 | 199 A3.000 <M72 (ECOCF4)>
03.07o PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L

TW 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 M 2228 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 70 | 199 B1.000
09.09o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K

TW 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 M 2228 I
1 987 43 R 2488 8 I

Linea 1.4

1,4 | 57 | 350 A1.000 <M13>
03.07o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
TW 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 M 2228 I
1 987 43 R 2488 8 I

Linea 1.4 D

1,4192 B2.000
01.09o F 026 40 N 2076 1 K

Linea 1.4 Turbo

1,4 | 88 | 198 A4.000 <M20>
03.07o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0057 L
TW 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 M 2228 I
1 987 43 R 2488 8 I

Linea 1.4 16V

1,4 | 66 | 199 A6.000 <M14>
11.08o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L

Linea 1.6

1,6 | 80 | 323 A1.000
07.08o TW 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I

07.08o TW 1 987 43 M 2228 I
1 987 43 R 2488 8 I

Linea 1.6 MultiJet

1,6 | 77 | 198 A3.000 <M76>
10.08o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0057 L
F 026 40 N 2076 1 K

TW 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 M 2228 I
1 987 43 R 2488 8 I

Marea 1.2 i 16V

1,2 | 60 | 182 B2.000 <M1>
Mot.-Nr. 140455o 03.99-09.02 0 986 45 P 2041 O

03.99-09.02 1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marea 1.4 i 12V

1,4 | 59 | 182 A3.000 <M1>
10.96-02.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marea 1.6 i 16V

1,6 | 76 | 182 A4.000 <M2>
10.96-02.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o0176690 10.96-02.99 0 450 90 F 5273 1 K
o5054799

10.96-02.99 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 76 | 182 A4.000 <M5>
03.99-12.02 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 76 | 182 B5.098 <M6>; 182 B5.098 <M7>
10.98-09.02 1 457 43 S 3265 L

0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M8>
08.00-12.02 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marea 1.6 i 16V BI-Power

1,6 | 68-76 | 185 A3.000 <M5>; 185 A3.000 <M7>
10.97-09.02 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3265 L
10.97-11.99 0 450 90 F 5273 1 K

Linea

Marea
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10.97-09.02 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marea 1.8 i 16V

1,8 | 83 | 182 A2.000 <M3>
10.96-02.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,8 | 83 | 182 A2.000 <M10>
03.99-09.02 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o2018321 03.99-09.02 0 450 90 F 5273 1 K
o0270957
o2022837

03.99-09.02 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marea 1.8 MPI 16V

1,8 | 97 | 183 A1.000
08.99-12.07 0 986 B0 OB 0012 O

Marea 1.9 JTD

1,9 | 77 | 182 B4.000 <M1>
03.99-09.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o2044602 03.99-02.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Ricam.Nr 2044603o 03.00-09.02 MW1 1 457 43 N 4293 2 K
Ricam.Nr 2049978o 03.99-09.02 1 457 43 N 4293 2 K
2052140o

03.99-09.02 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 79 | 182 B 9.000
01.01-12.07 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
1 457 43 N 4293 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 79 | 182 B9.000
01.01-12.07 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
1 457 43 N 4293 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 81 | 186 A6.000 <M4>
Ricam.Nr o0361133 08.00-10.01 0 451 10 P 3354 O
Ricam.Nr 0361134o 11.01-09.02 0 451 10 P 3300 O

08.00-09.02 1 457 43 S 3265 L
1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marea 1.9 JTD S.W.

1,9 | 74 | 182 B9.000 <M5>
10.01-09.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L

10.01-09.02 1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marea 1.9 TD

1,9 | 55,1 | 182 A8.000 <M2>
10.96-09.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
10.96-02.99 1 457 43 N 4106 2 K
03.99-09.02 0 450 90 N 6308 1 K
10.96-09.02 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 73,6 | 182 A7.000 <M1>
10.96-02.99 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
SWA 1 457 43 N 4106 2 K
SWA 1 457 43 N 4105 2 K

1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marea 2.0 i 20V

2,0 | 108 | 182 A1.000 <M4>
10.96-02.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,0 | 110 | 185 A8.000 <M16>
08.00-12.02 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,0 | 113 | 182 B7.000 <M15>
03.99-12.02 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3265 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marea 2.0 MPI 20V

2,0 | 104 | 185 A5.011
05.98-09.00 0 986 B0 OB 0012 O

0 450 90 F 5273 1 K

Marea 2.4 JTD

2,4 | 100 | 185 A6.000 <M3>
03.99-09.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
Mot.-Nr. 1930906o 04.00-09.02 MW1 1 457 43 N 4293 2 K
Ricam.Nr 2032532
Ricam.Nr o279451
Ricam.Nr o1930905 03.99-03.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Ricam.Nr o2032532 03.99-09.02 1 457 43 N 4293 2 K
Ricam.Nr 2032533o 03.99-09.02 XXX 1 457 43 N 4306 2 K
279452o

03.99-09.02 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I
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Marea 2.4 TD

2,4 | 91 | 185 A2.000 <M3>
10.96-02.99 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
Mot.-Nr. o0446111 10.96-02.99 1 457 43 N 4192 2 K
Mot.-Nr. 0446112o 10.96-02.99 1 457 43 N 4194 2 K

10.96-02.99 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marengo 1.9 D

1,9 | 48 | 160 A7.000 <M1>
02.90-12.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
LUC,SWA 1 457 43 N 4105 2 K

Mot.-Nr. o1360563 02.90-12.96 BO,SWA 1 457 43 N 4105 2 K
02.90-12.96 KL 1 987 43 M 2014 I

Marengo 1.9 D Turbo

1,9 | 66 | 160 A6.000 <M2>
02.90-12.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
BO,SWA 1 457 43 N 4105 2 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Marengo 1.9 JTD

1,9 | 77 | 182 B4.000 <M1>
03.99-09.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
Ricam.Nr o2044602 03.99-02.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Ricam.Nr 2044603o 03.00-09.02 MW1 1 457 43 N 4293 2 K
Ricam.Nr 2049978o 03.99-09.02 1 457 43 N 4293 2 K
2052140o

03.99-09.02 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 81 | 186 A6.000 <M4>
Ricam.Nr o0361133 08.00-10.01 0 451 10 P 3354 O
Ricam.Nr 0361134o 11.01-09.02 0 451 10 P 3300 O

08.00-09.02 1 457 43 S 3265 L
1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Marengo 1.9 TD

1,9 | 55 | 182 A8.000 <M2>
03.99-09.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
0 450 90 N 6308 1 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 55,1 | 182 A8.000 <M2>
01.97-09.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
01.97-02.99 1 457 43 N 4106 2 K
03.99-09.02 0 450 90 N 6308 1 K
01.97-09.02 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 73,6 | 182 A7.000 <M1>
01.97-02.99 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3265 L
SWA 1 457 43 N 4106 2 K
SWA 1 457 43 N 4105 2 K

1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Multipla 1.6 Blupower, 16V, 16V Bipower CNG, 16V LPG

1,6 | 68-76 | 182 A4.000 <M1>; 182 B6.000 <M3>; 182 B6.000 <M4>; 182 B6.000 <M8>;
182 B6.000 <M9>; 186 A3.000 <M3>; 186 A4.000 <M2>

01.99-12.10 0 451 10 P 3111 O
1 457 43 S 3289 L
1 987 43 M 2059 I

Multipla 1.9 JTD

1,9 | 77 | 182 B4.000 <M5>
01.99-12.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3289 L
1 457 43 N 4293 2 K
1 987 43 M 2059 I

1,9 | 81 | 186 A6.000 <M6>
Ricam.Nr o2104790 08.00-05.01 0 451 10 P 3354 O
Ricam.Nr 2104791o 06.01-03.02 0 451 10 P 3300 O

08.00-03.02 1 457 43 S 3324 L
1 457 43 N 4310 2 K
1 987 43 M 2059 I

1,9 | 85 | 186 A8.000 <M7/EU3>
04.02-06.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3324 L
Ricam.Nr o21552225 04.02-02.03 1 457 43 N 4310 2 K
Ricam.Nr 2199653o 06.04-06.10 1 457 07 N 0001 K
Ricam.Nr 21552226o2199652 03.03-05.04 F 026 40 N 2048 2 K

04.02-06.10 1 987 43 M 2059 I

1,9 | 85/88 | 186 A8.000 <M87/EU4>; 186 A9.000 <M88>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3324 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2059 I

Palio 1.1

1,1 | 40 | 178 B9.033 <M1>
03.98-07.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Palio 1.2 i.e.

1,2 | 44 | 178 C4.066 <M6>
08.00-02.02 0 451 10 P 3300 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 08.00-02.02 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 08.00-02.02 KL 1 987 43 M 2108 I

Marengo
Multipla

Palio
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Palio 1.2 i.e. 8V

1,2 | 44 | 178 B5.000 <M5>
09.00-08.02 0 451 10 P 3300 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 09.00-08.02 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 09.00-08.02 KL 1 987 43 M 2108 I

1,2 | 44 | 178 B5.000 <M7>
03.99-09.01 0 451 10 P 3111 O
10.99-09.01 0 451 10 P 3300 O
03.99-09.01 1 457 43 S 3303 L
10.99-09.01 STZ 1 457 43 S 3303 L
03.99-09.01 0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 03.99-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 03.99-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,2 | 44 | 178 B5.000 <M11>
01.01-09.01 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3303 L
STZ 1 457 43 S 3303 L

0 986 45 F 0220 1 K
Fg.-Nr. o0596832 01.01-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 01.01-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M6>
10.01-12.11 0 986 45 P 2041 O
10.01-12.08 1 457 43 S 3303 L
10.01-12.11 TW 1 457 43 S 3303 L
10.01-12.08 0 986 45 F 0220 1 K
10.01-12.11 TW 0 986 45 F 0220 1 K
10.01-12.08 1 987 43 M 2183 I
10.01-12.11 TW 1 987 43 M 2183 I

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M10>
01.01-09.01 0 986 45 P 2041 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2108 I

1,2 | 46 | 178 C4.066 <M5>
07.01-09.03 0 451 10 P 3111 O
10.03-12.11 0 986 45 P 2041 O
07.01-12.11 TW 0 986 45 F 0220 1 K

1 987 43 M 2108 I

1,2 | 54 | 178 B7.045 <M8>
03.00-09.01 0 451 10 P 3111 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
Fg.-Nr. o0596832 03.00-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 03.00-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,2 | 54 | 178 E 2.000 <M4>
11.99-09.01 0 451 10 P 3111 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2108 I

Palio 1.2 i.e. 16V

1,2 | 59 | 188 A5.000 <M10>
10.01-12.11 0 986 45 P 2041 O
10.01-12.08 1 457 43 S 3303 L

10.01-12.11 TW 1 457 43 S 3303 L
10.01-12.08 0 986 45 F 0220 1 K
10.01-12.11 TW 0 986 45 F 0220 1 K
10.01-12.08 1 987 43 M 2183 I
10.01-12.11 TW 1 987 43 M 2183 I

Palio 1.2 MPI 16V

1,2 | 59 | 188 A5.000 <M10>
07.03-03.04 0 986 45 P 2041 O

0 986 45 F 0220 1 K
KL 1 987 43 M 2183 I

Palio 1.3 JTD 16V

1,3 | 52 | 188 A9.000 <M40>
07.03-12.11 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2183 I

Palio 1.4 i.e.

1,4 | 51 | 178 B2.000 <M15>; 178 B2.000 <M17>; 178 B2.016 <M16>
11.97-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 11.97-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 11.97-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,4 | 57 | 350 A1.000 <M13>
07.03-12.11 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
TW 0 986 45 F 0220 1 K

1 987 43 M 2183 I

Palio 1.6 i.e. 8V, i.e. 16V

1,6 | 69/76 | 178 C7.098 <M26>; 178 C8.098 <M20>
07.00-09.02 1 457 43 S 3303 L

0 986 45 F 0220 1 K
Fg.-Nr. o0596832 07.00-09.02 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 07.00-09.02 KL 1 987 43 M 2108 I

Palio 1.6 i.e. 16V

1,6 | 74 | 176 D2.011 <M27>
02.00o 0 451 10 P 3111 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
Fg.-Nr. o0596832 02.00o KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 02.00o KL 1 987 43 M 2108 I

1,6 | 74 | 178 D2.011 <M27>
03.00-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
Fg.-Nr. o0596832 03.00-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 03.00-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,6 | 74 | 182 B6.000 <M20>
07.01-02.04 0 451 10 P 3111 O

KL 1 987 43 M 2108 I
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1,6 | 76 | 176 D2.011 <M27>
01.01-02.02 0 451 10 P 3111 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 01.01-02.02 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 01.01-02.02 KL 1 987 43 M 2108 I

1,6 | 76 | 178 B3.000 <M25>
11.97-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 11.97-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 11.97-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M20>
03.02-02.04 0 451 10 P 3111 O

0 986 45 F 0220 1 K
KL 1 987 43 M 2108 I

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M21>
10.01-12.11 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
10.01-12.08 0 986 45 F 0220 1 K
10.01-12.11 TW 0 986 45 F 0220 1 K

1 987 43 M 2183 I

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M28>
01.01-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
STZ 1 457 43 S 3303 L

0 986 45 F 0220 1 K
Fg.-Nr. o0596832 01.01-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 01.01-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

Palio 1.6 i.e. 16V Sport

1,6 | 76 | 178 E7.000 <M22>
10.01-12.11 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
TW 0 986 45 F 0220 1 K

1 987 43 M 2183 I

Palio 1.6 MPI 16V

1,6 | 78 | 178 D 2.011 <FIASA Step A>
05.97-02.03 0 986 45 F 0220 1 K

Palio 1.7 D

1,7 | 46 | 176 B3.000 <M35>
03.98-07.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3303 L
1 457 43 N 4105 2 K

Fg.-Nr. o0596832 03.98-07.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 03.98-07.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,7 | 52 | M 708 N7 17 L
09.97-08.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 N 4105 2 K

Palio 1.7 TD

1,7 | 46 | 178 C9.066 <M40>
08.00-02.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3303 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. o0596832 08.00-02.02 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 08.00-02.02 KL 1 987 43 M 2108 I

1,7 | 51 | 176 A3.000 <M3>
Mot.-Nr. o2404558 09.97-06.99 0 451 10 P 3352 O
Mot.-Nr. 2404559o 07.99-10.00 0 451 10 P 3354 O

09.97-10.00 1 457 43 S 3303 L
1 457 43 N 4105 2 K

Fg.-Nr. o0596832 09.97-10.00 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 09.97-10.00 KL 1 987 43 M 2108 I

1,7 | 51 | 176 B7.000 <M41>
08.00-02.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3303 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. o0596832 08.00-02.02 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 08.00-02.02 KL 1 987 43 M 2108 I

1,7 | 52 | 176A3000
02.97-08.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3303 L
07.97-08.01 1 457 43 N 4105 2 K

Palio 1.9 D

1,9 | 46 | 223 A6.000 <M45>
11.00-09.01 0 451 10 P 3354 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 450 90 N 6452 1 K

Fg.-Nr. o0596832 11.00-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 11.00-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,9 | 48 | 223 A6.000 <M26>
01.03-06.05 0 451 10 P 3354 O

KL 1 987 43 M 2108 I

1,9 | 51 | 188 A2.000 <M25>
04.03-09.04 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3303 L
0 450 90 N 6452 1 K
1 987 43 M 2183 I

Palio 1.9 JTD

1,9 | 57/80 | 188 A2.000 <M30>
10.01-12.08 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3303 L
1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2183 I

Palio 75 1.2 i.e.

1,2 | 54 | 178 B5.000 <M1>
09.97-09.01 0 451 10 P 3111 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 09.97-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 09.97-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,2 | 54 | 188 A4.000 <M9>
08.00-09.01 0 451 10 P 3300 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 08.00-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 08.00-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

Palio 75 1.2 i.e. 8V

1,2 | 54 | 188 A4.000 <M6>
10.01-09.04 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3303 L
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10.01-09.04 0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2183 I

Palio 85 1.2 i.e. 16V

1,2 | 63 | 188 A5.000 <M10>
10.01-09.04 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2183 I

Palio 100 1.6 i.e. 16V

1,6 | 76 | 178 B3.000 <M2>
09.97-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 09.97-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 09.97-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M21>
10.01-09.04 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2183 I

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M28>
08.00-09.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 08.00-09.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 08.00-09.01 KL 1 987 43 M 2108 I

Panda 0.9

1,0 | 44/48 | 312 A4.000; 312 A6.000
02.12o F 026 40 P 7159 O

1 987 43 M 5005 I

Panda 0.9 , Natural Power, 4x4

0,9 | 57-63/66 | 312 A2.000; 312 A5.000; 312 A7.000
02.12o F 026 40 P 7159 O

F 026 40 S0378 L
1 987 43 M 5005 I

Panda 1.1

1,1 | 39 | 187 A1.000
01.09-12.11 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3316 L
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.1 i.e.

1,1 | 40 | 187 A1.000 <M1>
Mot.-Nr. o1890665 10.03-12.09 0 451 10 P 3300 O
Mot.-Nr. 1890666o 10.03-12.09 0 986 45 P 2041 O

10.03-12.09 1 457 43 S 3316 L
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.2 , i.e. Natural Power, 4x4

1,2 | 38-44 | 188 A4.000 <ECOCF4>; 188 A4.000 <M4>
12.06-12.11 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3316 L
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.2 , LPG

1,2 | 51 | 169 A4.000
02.12o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 5005 I

Panda 1.2 , 4x4

1,2 | 51 | 169 A4.000 <ECOCF5>
09.10-12.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.2 i.e., i.e. 4x4

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M5>
Mot.-Nr. o1890665 10.03-12.09 0 451 10 P 3300 O
Mot.-Nr. 1890666o 10.03-12.09 0 986 45 P 2041 O

10.03-12.09 1 457 43 S 3316 L
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.2 i.e. LPG

1,2 | 38-44 | 188 A4.000 <M6>
12.06-12.09 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3316 L

Panda 1.2 LPG

1,2 | 44 | 188 A4.000
01.09-12.12 0 986 45 P 2041 O

TW F 026 40 S 0036 L
1 457 43 S 3316 L
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.2 Natural Power

1,2 | 38 | 188 A4.000
01.09-12.10 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3316 L
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.3 JTD

1,3 | 55 | 169 A1.000 <M73>
05.06-12.09 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.3 JTD, JTD 4x4

1,3 | 52 | 188 A8.000 <ECOCF4>
01.09-09.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L

Panda
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01.09-09.10 1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2106 I

1,3 | 52 | 188 A8.000 <M10>
01.04-12.09 PRF 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.3 Multijet, Multijet 4x4

1,3 | 55 | 169 A5.000 <ECOCF5>
03.10-12.12 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.3 MultiJet, MultiJet 4x4

1,3 | 55 | 199 A9.000 <ECOCF5>
02.12o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
1 987 43 M 5005 I

1,3 | 59/70 | 312 B1.000; 312 B2.000; 330 A1.000
05.15o 1 987 43 M 5005 I

Panda 1.3 MultiJet 4x4

1,3 | 59 | 225 A2.000
05.15o 1 987 43 M 5005 I

1,3 | 59 | 312 A8.000
09.14o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
1 987 43 M 5005 I

Panda 1.4 , i.e. 16V

1,4 | 74 | 169 A3.000; 169 A3.000 <M17>
10.06-09.10 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0053 L
1 987 43 M 2106 I

Panda 1.4 Natural Power

1,4 | 51-57 | 350 A1.000
09.10-12.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2106 I

Panda 750 fire

0,8 | 25 | 156 A4.048 <M3>
07.90-03.03 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2173 L
0 450 90 F 4058 1 K

Panda 900 i.e.

0,9 | 29 | 1170 A1.046 <M10>
04.92-09.03 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 3269 L
0 450 90 F 2151 1 K

Panda 1000 , Selecta

1,0 | 33/35 | 156 A2.000 <M5>; 156 A2.100 <M6>
07.90-03.97 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2173 L
0 450 90 F 4058 1 K

Panda 1000 i.e.

1,0 | 33 | 141 C2.000 <M11>
01.95-09.03 0 451 10 P 3111 O

Ricam.Nr o15234 01.95-09.03 1 457 43 S 2173 L
Ricam.Nr 15235o 01.95-09.03 1 457 43 S 3255 L

01.95-09.03 0 450 90 F 2151 1 K

1,0 | 33 | 156 A2.246 <M7/M16>
07.90-03.97 0 451 10 P 3111 O

Ricam.Nr o15234 07.90-03.97 1 457 43 S 2173 L
Ricam.Nr 15235o 07.90-03.97 1 457 43 S 3255 L

07.90-03.97 0 450 90 F 2151 1 K

Panda 1000 4x4

1,0 | 37 | 156 A3.000 <M1>
07.90-12.95 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2173 L
0 450 90 F 4058 1 K

Panda 1100 i.e., i.e. Selecta

1,1 | 37 | 156 C.046 <M9>
01.93-03.97 0 451 10 P 3111 O

Ricam.Nr o15234 01.93-03.97 1 457 43 S 2173 L
Ricam.Nr 15235o 01.93-03.97 1 457 43 S 3255 L
Mot.-Nr. 4599750o 01.93-03.97 0 450 90 F 2151 1 K

1,1 | 40 | 176 B2.000 <M12>
01.95-09.03 0 451 10 P 3111 O

Ricam.Nr o15234 01.95-09.03 1 457 43 S 2173 L
Ricam.Nr 15235o 01.95-09.03 1 457 43 S 3255 L

01.95-09.03 0 450 90 F 2151 1 K

Panda 1100 i.e., i.e. 4x4

1,1 | 37 | 187 A1.000 <M15>
12.00-09.03 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3255 L

Panda 1100 i.e. 4x4

1,1 | 40 | 176 B2.000 <M4>
01.95-09.03 0 451 10 P 3111 O

Fg.-Nr. o1256022 01.95-09.03 1 457 43 S 2173 L
Fg.-Nr. 1256023o 01.95-09.03 1 457 43 S 3255 L
Ricam.Nr 15235o

01.95-09.03 0 450 90 F 2151 1 K

Petra 1.2 i.e. 8V

1,2 | 44 | 178 C4.066 <M5>
04.04-06.06 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L

Petra
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Punto 0,9

0,9 | 72-77 | 199 B6.000
11.13o F 026 40 P 7159 O

F 026 40 S0378 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto 0.9

0,9 | 57-62,5/74 | 199 B7.000; 312 A2.000
03.12o F 026 40 P 7159 O

F 026 40 S0378 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto 1.1 i.e.

1,1 | 40 | 176 B2.000 <M1>
05.97-08.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2019 I

Punto 1.2 , 8V

1,2 | 48/49 | 199 A4.000; 199 A4.000 <ECOCF4; M4>; 199 B9.000
10.09o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,2 | 50-51 | 169 A4.000; 169 A4.000 <ECOCF5>
09.10o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto 1.2 Bipower

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M4>
07.03-09.03 0 451 10 P 3300 O
10.03-12.10 0 986 45 P 2041 O
07.03-05.06 1 457 43 S 3521 L
06.06-12.10 1 457 43 S 3316 L
07.03-12.10 1 987 43 M 2072 I

1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.2 D

1,2 | 50 | 310 A6.600
06.09o F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2072 I

Punto 1.2 i 8V

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M1/M2/M3>
10.00-06.03 EU3 0 986 45 P 2041 O

Mot.-Nr. o266044 07.99-09.00 EU3 0 451 10 P 3111 O

Ricam.Nr 266045o 10.00-06.03 EU3 0 451 10 P 3300 O
07.99-06.03 1 457 43 S 3521 L
03.01-06.03 1 987 43 M 2072 I

1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.2 i 8V Bipower

1,2 | 59 | 188 A4.000 <M4>
11.02-06.03 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3521 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.2 i 8V, i.e. 8V

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M1>; 188 A4.000 <M1/M2>
07.03-09.03 0 451 10 P 3300 O
10.03-12.10 0 986 45 P 2041 O

Mot.-Nr. o2935743 07.03-12.10 1 457 43 S 3521 L
Mot.-Nr. 2935744o 07.03-12.10 1 457 43 S 3316 L

07.03-12.10 1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.2 i 16V, i.e. 16V

1,2 | 59 | 188 A5.000 <M5/CF2>; 188 A5.000 <M6>; 188 A5.000 <M6/CF3>
07.99-12.10 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3520 L
03.01-12.10 1 987 43 M 2072 I

1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.2 LPG

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M3>
08.07-12.10 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3316 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.3 MJTD 16V

1,3 | 51/52 | 188 A9.000 <M20>
07.03-12.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.3 MultiJet

1,3 | 51 | 199 B2.000 <ECOCF4>
10.09-12.11 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
F 026 40 N 2049 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 55 | 199 A9.000 <ECOCF5>; 199 B1.000
01.12o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I

Punto
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01.12o 1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 55-56 | 199 A2.000 <ECOCF4>
10.09o PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
F 026 40 N 2049 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 55-56/68-70 | 199 A9.000 <ECOCF5>; 199 B1.000
10.09-12.11 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 59/62 | 199 B4.000 <ECOCF5>; 199 B8.000
10.09o F 026 40 P 7096 O
01.12o F 026 40 S0346 L
10.09o F 026 40 N 2076 1 K

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 66 | 199 A3.000 <M72 (ECOCF4)>
10.09-12.11 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 70 | 199 A9.000 <ECOCF5>; 199 B1.000
01.12o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto 1.4 , Biopower, LPG, Natural Power, 8V, 8V Natural

1,4 | 51-66 | 350 A1.000; 350 A1.000 <M7>; 350 A1.000 <M11>; 350 A1.000 <M18>
10.09o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto 1.4 , 8V

1,4 | 55 | 199 A7.000
10.09o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto 1.4 , 16V

1,4 | 77 | 955 A6.000
10.09o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0258 L

10.09o 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 99 | 955 A2.000
12.09o 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0057 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto 1.4 Abarth, Abarth SS

1,4 | 120/132 | 955 A8.000
06.10-12.13 1 457 42 P 9256 O

TW F 026 40 S 0057 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto 1.4 i

1,4 | 66 | 323 B6.600
06.09o 1 987 43 M 2072 I

Punto 1.4 i.e. Turbo

1,4 | 96 | 176 B6.000 <M2>
Mot.-Nr. o9039157 03.96-04.97 0 451 10 P 3351 O
Mot.-Nr. 9039158o 03.96-04.97 0 451 10 P 3111 O

03.96-04.97 1 457 43 S 3257 L
0 450 90 F 5273 1 K

1,4 | 96 | 176 B6.000 <M5>
05.97-08.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3257 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2019 I

1,4 | 98 | 176 A4.000 <M1>
Mot.-Nr. o9039157 08.93-04.97 0 451 10 P 3351 O
Mot.-Nr. 9039158o 08.93-04.97 0 451 10 P 3111 O

08.93-04.97 1 457 43 S 3257 L
08.93-10.95 0 450 90 F 5021 1 K
11.95-04.97 0 450 90 F 5273 1 K

Punto 1.4 i.e. 16V

1,4 | 70 | 843 A1.000 <M10>
07.03-12.10 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.6 MultiJet

1,6 | 88 | 955 A3.000 <M78>
10.09-12.11 SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0057 L
F 026 40 N 2076 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto 1.7 D

1,7 | 42 | 176 B3.000 <M3>; 176 B3.000 <M4>
08.93-08.99 0 451 10 P 3352 O
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08.93-08.99 1 457 43 S 3286 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 987 43 M 2019 I

Punto 1.7 TD

1,7 | 46 | 176 B7.000 <M4>
06.96-04.97 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3259 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 987 43 M 2019 I

1,7 | 51 | 176 A3.000 <M2>; 176 A5.000 <M1>
08.93-04.97 0 451 10 P 3352 O

Mot.-Nr. o2404557 05.97-06.99 0 451 10 P 3352 O
Mot.-Nr. 2404559o 07.99-08.99 0 451 10 P 3354 O

08.93-08.99 1 457 43 S 3259 L
08.93-04.97 1 457 43 N 4105 2 K
05.97-08.99 VOW 0 450 90 N 6374 1 K

VOW 0 450 90 N 6295 1 K
08.93-08.99 1 987 43 M 2019 I

1,7 | 51-53 | 176 A3.000 <M2>; 176 A5.000 <M1>
08.93-04.97 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3259 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 987 43 M 2019 I

1,7 | 53 | 176 A3.000 <M2>; 176 A5.000 <M1>
Mot.-Nr. o2404557 05.97-06.99 0 451 10 P 3352 O
Mot.-Nr. 2404559o 07.99-08.99 0 451 10 P 3354 O

05.97-08.99 1 457 43 S 3259 L
VOW 0 450 90 N 6374 1 K
VOW 0 450 90 N 6295 1 K

1 987 43 M 2019 I

Punto 1.7 TD, TD SOFT

1,7 | 46 | 176 B7.000 <M3>
Mot.-Nr. o2404557 05.97-06.99 0 451 10 P 3352 O
Mot.-Nr. 2404559o 07.99-08.99 0 451 10 P 3354 O

05.97-08.99 1 457 43 S 3259 L
VOW 0 450 90 N 6374 1 K
VOW 0 450 90 N 6295 1 K

1 987 43 M 2019 I

Punto 1.8 i 16V, i.e. 16V

1,8 | 96 | 183 A1.000 <M10>; 188 A6.000 <M11>; 188 A6.000 <M15>
07.99-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3553 L
03.01-12.10 1 987 43 M 2072 I

1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.9 D

1,9 | 44 | 188 A3.000 <M1>
05.99-06.03 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3553 L
0 450 90 N 6452 1 K

03.01-06.03 1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.9 JTD

1,9 | 59 | 188 A2.000 <M5>
07.99-06.03 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3553 L
Ricam.Nr o2041613 07.99-04.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Ricam.Nr 2041614o 05.00-06.03 MW1 1 457 43 N 4293 2 K

03.01-06.03 1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,9 | 63 | 188 A7.000 <M6>
05.99-06.03 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3553 L
1 457 43 N 4310 2 K

03.01-06.03 1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Punto 1.9 JTD 8V

1,9 | 63 | 188 A7.000 <M25>
07.03-12.10 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3553 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,9 | 74 | 188 B2.000 <M30>
07.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3553 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Punto 55 1.1 i.e.

1,1 | 40 | 176 A6.000 <M1>
08.93-04.97 0 451 10 P 3111 O

NOR 1 457 43 S 3255 L
SBE 1 457 43 S 3257 L

08.93-10.95 0 450 90 F 2151 1 K
11.95-04.97 0 450 90 F 5273 1 K
08.93-04.97 1 987 43 M 2019 I

1,1 | 40 | 176 A6.000 <M6>
05.97-08.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3257 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2019 I

1,1 | 40 | 176 B2.000 <M1>
05.97-08.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2019 I

1,1 | 40 | 176 B2.000 <M6>
01.95-04.97 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
01.95-10.95 0 450 90 F 2151 1 K
11.95-04.97 0 450 90 F 5273 1 K
01.95-04.97 1 987 43 M 2019 I
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Punto 60 1.2 i.e.

1,2 | 43 | 176 B4.000 <M7>
05.95-04.97 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
05.95-10.95 AG 0 450 90 F 5273 1 K

GS 0 450 90 F 2151 1 K
11.95-04.97 0 450 90 F 5273 1 K
05.95-04.97 EHX 1 987 43 M 2019 I

1,2 | 44 | 176 A7.000 <M2>
04.94-04.97 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
04.94-10.95 0 450 90 F 2151 1 K
11.95-04.97 0 450 90 F 5273 1 K
04.94-04.97 EHX 1 987 43 M 2019 I

1,2 | 44 | 176 B4.000 <M2>
05.97-08.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2019 I

EHX 1 987 43 M 2019 I

1,2 | 44 | 176 B4.000 <M7>
06.95-04.97 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
06.95-10.95 0 450 90 F 2151 1 K
11.95-04.97 0 450 90 F 5273 1 K
06.95-04.97 1 987 43 M 2019 I

Punto 60 1.2 i.e. Selecta

1,2 | 44 | 176 B1.000 <M5>
06.94-04.97 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
06.94-10.95 0 450 90 F 2151 1 K
11.95-04.97 0 450 90 F 5273 1 K
06.94-04.97 1 987 43 M 2019 I

Punto 75 1.2 i.e.

1,2 | 54 | 176 A8.000 <M3>
08.93-08.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3256 L
08.93-10.95 0 450 90 F 5021 1 K
11.95-01.98 0 450 90 F 5273 1 K
08.93-08.99 1 987 43 M 2019 I

Punto 85 1.2 i.e. 16V

1,2 | 63 | 176 B9.000 <M4>
Mot.-Nr. o140454 05.97-08.99 0 451 10 P 3111 O
Mot.-Nr. 140455o 05.97-08.99 0 986 45 P 2041 O

05.97-08.99 1 457 43 S 3257 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2019 I

EHX 1 987 43 M 2019 I

Punto 90 1.6 i.e.

1,6 | 65 | 176 A9.000 <M4>
11.94-04.97 0 451 10 P 3111 O
01.94-04.97 1 457 43 S 3257 L

0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2019 I

04.94-04.97 EHX 1 987 43 M 2019 I

Punto Grande 1.2

1,2 | 48/51 | 169 A4.000; 199 A4.000 <M4>
10.05-12.11 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto Grande 1.4

1,4 | 55 | 199 A7.000 <M12>
06.06-12.11 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 70 | 199 A6.000 <M14>
03.06-12.09 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 88 | 198 A4.000 <M20>
06.07-12.09 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0057 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 114 | 199 A8.000
10.07-12.10 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0057 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 132 | 199 A8.000
10.07-12.10 1 457 42 P 9256 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Punto Grande 1.4 , CNG, LPG

1,4 | 56/57 | 350 A1.000 <M7>; 350 A1.000 <M11>; 350 A1.000 <M18>
10.05-12.11 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Sedici 1.6 , 4x4

1,6 | 79 | M16A <M40>
05.06-08.09 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0201 L
1 987 43 M 2173 I

1,6 | 88 | M16A <M40>
08.09-12.14 0 451 10 P 3276 O

1 987 43 M 2173 I

Punto Grande

Sedici
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Sedici 1.9 JTD, JTD 4x4

1,9 | 88 | D19AA <M88>
05.06-09.09 MHF 1 457 42 P 9248 O

UFI F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0056 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2173 I

Sedici 2.0 JTD, JTD 4x4

2,0 | 99 | D20AA <M120>
08.09-12.14 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0304 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2173 I

Seicento 900

0,9 | 29 | 1170 A1.046 <M1>
03.98-12.03 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2146 L
0 986 45 F 0220 1 K

Seicento 1100

1,1 | 40 | 176 B2.000 <M2-SPI>
Fg.-Nr. o01051576 03.98-12.03 0 451 10 P 3300 O
Fg.-Nr. 01051577o 03.98-12.03 0 986 45 P 2041 O

03.98-12.03 1 457 43 S 3255 L
0 986 45 F 0220 1 K

1,1 | 40 | 187 A1.000 <M3-MPI>
Fg.-Nr. o01051576 09.00-12.10 0 451 10 P 3300 O
Fg.-Nr. 01051577o 09.00-12.10 0 986 45 P 2041 O

09.00-12.10 1 457 43 S 3330 L

Siena 1.2 i.e. 8V

1,2 | 44 | 178 B5.000 <M5>; 178 B5.000 <M7>; 178 B5.000 <M11>
01.98-12.01 0 451 10 P 3300 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 01.98-12.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 01.98-12.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,2 | 44 | 178 C4.066 <M5>
01.02-03.04 0 451 10 P 3111 O

0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2108 I

1,2 | 44 | 178 C4.066 <M6>
05.99-12.01 0 451 10 P 3300 O

KL 1 987 43 M 2108 I

1,2 | 54 | 178 B7.045 <M8>
01.00-12.01 0 451 10 P 3300 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
KL 1 987 43 M 2108 I

Siena 1.3 MPI 8V

1,3 | 55
10.98-03.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L

Siena 1.4 i.e.

1,4 | 51 | 178 B2.000 <M15>
04.97-02.99 0 451 10 P 3111 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 04.97-02.99 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 04.97-02.99 1 987 43 M 2108 I

1,4 | 51 | 178 B2.000 <M17>
03.00-06.01 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

1,4 | 51 | 178 B2.016 <M16>
05.98-06.01 0 451 10 P 3111 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 05.98-06.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 05.98-06.01 KL 1 987 43 M 2108 I

Siena 1.6 i.e. 16V

1,6 | 76 | 178 B3.000 <M25>
04.97-12.01 0 451 10 P 3111 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 04.97-12.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 04.97-12.01 KL 1 987 43 M 2108 I

1,6 | 76 | 178 D2.011 <M27>
01.01-12.01 0 451 10 P 3111 O

KL 1 987 43 M 2108 I

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M20>
01.02-03.04 0 451 10 P 3111 O

0 986 45 F 0220 1 K
1 987 43 M 2108 I

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M28>
01.00-12.01 0 451 10 P 3111 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

Fg.-Nr. o0596832 01.00-12.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 01.00-12.01 KL 1 987 43 M 2108 I

Siena 1.7 D

1,7 | 46 | 176 B3.000 <M35>
01.98-12.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3303 L
SWA 1 457 43 N 4106 2 K
SWA 1 457 43 N 4105 2 K

Fg.-Nr. o0596832 01.98-12.01 KL 1 987 43 M 2107 I
Fg.-Nr. 0596833o 01.98-12.01 KL 1 987 43 M 2108 I

Siena 1.7 TD

1,7 | 46 | 178 C9.066 <M40>
Mot.-Nr. o2404557 05.99-06.99 0 451 10 P 3352 O

Seicento

Siena
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Mot.-Nr. 2404559o 07.99-12.01 0 451 10 P 3354 O
05.99-12.01 1 457 43 N 4106 2 K

KL 1 987 43 M 2108 I

1,7 | 47 | 176 B7.000 <M41>
01.00-12.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 N 4106 2 K
KL 1 987 43 M 2108 I

Stilo 1.2 16V

1,2 | 59 | 188 A5.000 <M1>
10.01-12.03 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 R 2377 8 I

Stilo 1.4 16V

1,4 | 66/70 | 192 B2.000 <M6>; 843 A1.000 <M5>
01.04-12.07 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 R 2377 8 I

Stilo 1.6 16V

1,6 | 77 | 192 B3.000 <M55>
07.05-12.07 1 457 43 S 3152 L

1 987 43 R 2377 8 I

Stilo 1.6 16V, 16V Natural Power

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M8>; 182 B6.000 <M10>
10.01-12.07 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3155 L
1 987 43 R 2377 8 I

Stilo 1.8 MPI 16V

1,8 | 97
01.04-12.07 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3152 L

Stilo 1.8 16V

1,8 | 98 | 192 A4.000 <M20>
10.01-12.07 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3152 L
1 987 43 R 2377 8 I

Stilo 1.9 JTD

1,9 | 85
06.02-12.07 0 451 10 P 3300 O

F 026 40 S 0041 L
1 457 43 N 4314 2 K

Stilo 1.9 JTD 8V

1,9 | 59 | 192 A3.000 <M40>
10.01-12.07 0 451 10 P 3300 O
10.01-01.03 1 457 43 S 3152 L
02.03-12.07 F 026 40 S 0041 L
01.04-12.07 1 457 43 S 3152 L

F 026 40 N 2048 2 K
Ricam.Nr o0252018 10.01-12.07 1 457 43 N 4314 2 K
Ricam.Nr 0252019o 10.01-12.07 F 026 40 N 2048 2 K

10.01-12.07 1 987 43 R 2377 8 I

1,9 | 66 | 192 B5.000 <M83>
10.05-12.07 0 451 10 P 3300 O

F 026 40 S 0041 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

1,9 | 85 | 192 A1.000 <M50>
10.01-12.07 0 451 10 P 3300 O
10.01-01.03 1 457 43 S 3152 L
02.03-12.07 F 026 40 S 0041 L
01.04-12.07 F 026 40 N 2048 2 K

Ricam.Nr o0252018 10.01-12.07 1 457 43 N 4314 2 K
Ricam.Nr 0252019o 10.01-12.07 F 026 40 N 2048 2 K

10.01-12.07 1 987 43 R 2377 8 I

1,9 | 88 | 192 A8.000 <M88>
07.05-12.07 0 451 10 P 3300 O

F 026 40 S 0041 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

Stilo 1.9 JTD 8V, JTD 16V

1,9 | 74/100 | 192 A9.000 <M45>; 192 B1.000 <M62>
01.04-12.07 0 451 10 P 3300 O

F 026 40 S 0041 L
F 026 40 N 2048 2 K
1 987 43 R 2377 8 I

1,9 | 85/110 | 937 A5.000 <M92>; 937 A7.000 <M87>
07.05-12.07 0 451 10 P 3300 O

F 026 40 S 0041 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

Stilo 1.9 JTD 16V

1,9 | 93 | 937 A4.000 <M61>
01.04-12.07 0 451 10 P 3300 O

F 026 40 S 0041 L
F 026 40 N 2048 2 K
1 987 43 R 2377 8 I

1,9 | 103 | 192 A5.000 <M60>
01.04-12.07 0 451 10 P 3300 O

F 026 40 S 0041 L
F 026 40 N 2048 2 K
1 987 43 R 2377 8 I

Stilo 2.4 MPI 20V

2,4 | 123 | 192 A7.011 <Abarth>
06.02-12.08 0 986 B0 OB 0012 O

1 457 43 S 3152 L

Stilo 2.4 20V

2,4 | 125 | 192 A2.000 <M30>
10.01-12.07 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3152 L
1 987 43 R 2377 8 I

Tempra 1.4

1,4 | 56 | 159 A2.000 <M6>
11.94-12.96 0 451 10 P 3111 O

Stilo

Tempra
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04.93-12.96 1 457 43 S 2183 L
KL 1 987 43 M 2014 I

Tempra 1.4 i.e.

1,4 | 51 | 160 A1.046 <M1>; 836 A4.000 <M7>
11.94-12.96 0 451 10 P 3111 O
04.93-12.96 1 457 43 S 2180 L

0 450 90 F 2151 1 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Tempra 1.6

1,6 | 62 | 159 A3.000 <M4>
11.94-12.96 0 451 10 P 3111 O
04.93-12.96 1 457 43 S 2183 L

KL 1 987 43 M 2014 I

1,6 | 62 | 159 A3.098 <M8>
04.93-12.96 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2183 L
KL 1 987 43 M 2014 I

Tempra 1.6 i.e.

1,6 | 55 | 835 C1.000 <M2>
11.94-12.96 0 451 10 P 3111 O
04.93-12.96 1 457 43 S 3541 L

0 450 90 F 2151 1 K
KL 1 987 43 M 2014 I

1,6 | 66 | 159 B9.000 <M5>
05.94-12.96 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2183 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Tempra 1.6 i.e. Selecta

1,6 | 55 | 159 A3.048 <M3>
11.94-12.96 0 451 10 P 3111 O
04.93-12.96 1 457 43 S 2180 L

0 450 90 F 2151 1 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Tempra 1.8 i.e.

1,8 | 66/71/77 | 159 A4.046 <M1>; 835 C2.000 <M3>; 835 C4.000 <M4>; 836 A5.000 <M5>
04.93-12.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2183 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Tempra 1.9 D

1,9 | 48 | 160 A7.000 <M1>
04.93-12.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
Mot.-Nr. o1360563 04.93-12.96 BO,SWA 1 457 43 N 4105 2 K
Mot.-Nr. 1360564o 04.93-12.96 LUC,SWA 1 457 43 N 4105 2 K

04.93-12.96 KL 1 987 43 M 2014 I

Tempra 1.9 TD

1,9 | 66 | 160 A6.000 <M2>
04.93-12.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
BO,SWA 1 457 43 N 4105 2 K
KL 1 987 43 M 2014 I

1,9 | 66 | 160 D1.000 <M3>
04.93-12.96 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
BO,SWA 1 457 43 N 4105 2 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Tempra 2.0 i.e., i.e. 4x4

2,0 | 83-85 | 159 A6.046 <M2>
04.93-12.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2183 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Tempra 2.0 SPI 8V

2,0 | 81 | 159 B 2.011 <SPI>
05.94-12.98 1 987 43 M 2014 8 I

Tipo 1.1 i.e.

1,1 | 37 | 156 C.046 <M6>
10.94-10.95 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2173 L

Tipo 1.3 MultiJet

1,3 | 70 | 199 B1.000
11.15o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
1 987 43 M 2228 I

1,3 | 70 | 55266963
11.15o 1 987 43 M 2228 I

Tipo 1.4

1,4 | 52 | 159 A2.000 <M2>
10.94-10.95 0 451 10 P 3111 O
03.93-10.95 1 457 43 S 2183 L

KL 1 987 43 M 2014 I

1,4 | 70 | 843 A1.000
11.15o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2228 I

Tipo 1.4 i.e.

1,4 | 51 | 160 A1.046 <M1>
10.94-10.95 0 451 10 P 3111 O
03.93-10.95 1 457 43 S 2180 L

0 450 90 F 2151 1 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo
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1,4 | 51 | 836 A4.000 <M7>
10.94-10.95 0 451 10 P 3111 O
10.93-10.95 1 457 43 S 2180 L

KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo 1.6

1,6 | 58 | 159 A3.000 <M5>
10.94-10.95 0 451 10 P 3111 O
03.93-10.95 1 457 43 S 2183 L

KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo 1.6 E-torQ

1,6 | 81 | 55268036
11.15o 1 987 43 M 2228 I

Tipo 1.6 i.e.

1,6 | 56 | 835 C1.000 <M3>
10.94-10.95 0 451 10 P 3111 O
03.93-10.95 1 457 43 S 3541 L

0 450 90 F 2151 1 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo 1.6 i.e. Selecta

1,6 | 56 | 159 A3.048 <M4>
10.94-10.95 0 451 10 P 3111 O
03.93-10.95 1 457 43 S 2180 L

0 450 90 F 2151 1 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo 1.6 MPI 8V

1,6 | 66 | 160 E 1.011 <Sevel MPI>
12.95-05.97 1 987 43 M 2014 8 I

Tipo 1.6 MultiJet

1,6 | 88 | 940 C1.000
11.15o F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 2228 I

Tipo 1.7 D

1,7 | 42 | 149 B4.000 <M1>
03.93-10.95 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2185 L
KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo 1.8 i.e.

1,8 | 66/71/77 | 835 C2.000 <M1>; 835 C4.000 <M4>; 836 A5.000 <M7>; 836 A6.000 <M8>
03.93-10.95 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2183 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo 1.9 D

1,9 | 48 | 160 A7.000 <M2>
03.93-10.95 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
Mot.-Nr. o1360563 03.93-10.95 BO,SWA 1 457 43 N 4106 2 K

BO,SWA 1 457 43 N 4105 2 K
Mot.-Nr. 1360564o 03.93-10.95 LUC,SWA 1 457 43 N 4105 2 K

03.93-10.95 KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo 1.9 D Turbo

1,9 | 65 | 160 D1.000 <M4>
03.93-10.95 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
KL 1 987 43 M 2014 I

1,9 | 68 | 160 A6.000 <M3>
03.93-10.95 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
BO,SWA 1 457 43 N 4106 2 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo 2.0 i.e., i.e. 16V

2,0 | 85/104 | 159 A6.046 <M2>; 836 A3.000 <M3>
03.93-10.95 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2183 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Tipo 2.0 i.e. 16V

2,0 | 104 | 836 A3.011 <M6>
03.93-10.95 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2183 L
KL 1 987 43 M 2014 I

Ulysse 1.8 i.e.

1,8 | 75 | LFW <M5>
Ricam.Nr o8240 05.96-06.99 0 451 10 P 3261 O
Ricam.Nr 8241o 07.99-05.00 0 451 10 P 3355 O

05.96-05.00 1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr o7844 05.96-05.98 0 450 90 F 5287 1 K

05.96-05.00 3FE 1 987 43 M 2060 I

Ulysse 1.9 TD

1,9 | 66 | DHX <M4>
01.95-05.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

1,9 | 66 | DHX <M7>
Ricam.Nr 7083o8240 10.96-06.99 0 451 10 P 3261 O
Ricam.Nr 8241o 07.99-12.99 0 451 10 P 3355 O

10.96-12.99 1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

1,9 | 66 | D8B <M3>
01.95-05.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Ulysse 2.0 i.e.

2,0 | 90 | RFU <M1>
Ricam.Nr o8240 09.94-06.99 0 451 10 P 3261 O
Ricam.Nr 8241o 07.99-05.00 0 451 10 P 3355 O

09.94-05.00 1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr o7160 09.94-05.96 0 450 90 F 5030 1 K
Ricam.Nr 7161o7844 06.96-05.98 0 450 90 F 5287 1 K

Ulysse
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09.94-05.00 3FE 1 987 43 M 2060 I

Ulysse 2.0 i.e. Turbo

2,0 | 110 | RGX <M2>
Ricam.Nr o8240 09.94-06.99 0 451 10 P 3261 O
Ricam.Nr 8241o 07.99-05.00 0 451 10 P 3355 O

09.94-05.00 1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr o7160 09.94-05.96 0 450 90 F 5030 1 K
Ricam.Nr 7161o7844 06.96-05.98 0 450 90 F 5287 1 K

09.94-05.00 3FE 1 987 43 M 2060 I

Ulysse 2.0 i.e. 16V

2,0 | 97 | RFV <M8>
Ricam.Nr 7083o8240 05.98-06.99 0 451 10 P 3261 O
Ricam.Nr 8241o 07.99-05.00 0 451 10 P 3355 O

05.98-05.00 1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr 8574o 05.98-05.00 0 450 90 F 5287 1 K

05.98-05.00 3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 100 | RFN <M10>
03.00-09.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 5287 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Ulysse 2.0 JTD 8V

2,0 | 80 | RHZ <M9>
07.99-09.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 03 N0013/1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Ulysse 2.0 JTD 16V

2,0 | 80 | RHW <M11>
11.00-09.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr o8911 11.00-04.01 1 457 03 N0013/1 K

11.00-09.02 3FE 1 987 43 M 2060 I

Ulysse 2.0 16V

2,0 | 100 | RFN <M1>
10.02-10.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 987 43 M 2091 I

Ulysse 2.0 16V JTD

2,0 | 79 | RHM <M7>
06.03-01.06 0 451 10 P 3355 O

Ricam.Nr o10122 06.03-07.04 1 457 43 S 2200 L
06.03-01.06 1 457 07 N 0000 K

1 987 43 M 2091 I

2,0 | 80 | RHW <M5>
10.02-01.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 88 | RHK <M8>
02.06-12.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 100 | RHR <M9>
02.06-12.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2091 I

Ulysse 2.1 TD

2,1 | 80 | P8C <M6>
Ricam.Nr 7083o8240 05.96-06.99 0 451 10 P 3261 O
Ricam.Nr 8241o 07.99-10.99 0 451 10 P 3355 O

05.96-10.99 1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr o7302 05.96-10.96 PRF 1 457 42 N 9291 K
Ricam.Nr 7303o 11.96-10.99 LUC 1 457 43 N 1702 K

05.96-10.99 3FE 1 987 43 M 2060 I

Ulysse 2.2 16V JTD

2,2 | 94 | 4HW <M10>
10.02-09.07 0 451 10 P 3355 O

Ricam.Nr o9428 10.02-09.07 1 457 43 S 2200 L
10.02-09.07 1 457 07 N 0000 K

1 987 43 M 2091 I

2,2 | 120/125 | 4H... <DW12BTED4>; 4HT <M11,M12,M13>
10.07-12.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 987 43 M 2091 I

Ulysse 3.0 V6 24V

3,0 | 150 | XFW <M15>
01.03-10.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 987 43 M 2091 I

Uno 1.0

1,0 | 33 | 146 A2.166 <M1>
01.98-05.00 1 457 43 S 3269 L

0 450 90 F 2151 1 K

Uno 1.0 Cento

1,0 | 33 | 146 A2.166
Fg.-Nr. o1242568 10.96-12.98 1 457 43 S 2173 L

Uno 1.0 i.e.

1,0 | 33 | 146 D8.000 <M3>; 156 A2.246 <M2>
01.96-12.02 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2173 L
0 450 90 F 2151 1 K

Uno 1.1

1,1 | 40 | 160 A3.000 <M6>
Mot.-Nr. o2048106 01.98-12.03 0 451 10 P 3300 O

Uno
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Mot.-Nr. 2048107o 01.98-12.03 0 986 45 P 2041 O
01.98-12.03 1 457 43 S 2173 L

0 450 90 F 4058 1 K

1,1 | 41 | 160 A3.000 <M4>
09.90-12.98 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2173 L
0 450 90 F 4058 1 K

Uno 1.1 Espresso

1,1 | 41 | 160 A3.000 <M4>
09.90-05.96 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2173 L

Uno 1.2 i

1,2 | 44 | 178 D5.066 <M5>
04.00-03.04 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
0 450 90 F 2151 1 K

Uno 1.4

1,4 | 51 | 146 C2.028 <M4>
01.98-12.10 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2180 L
0 450 90 F 4058 1 K
1 987 43 M 2228 I

Uno 1.4 i

1,4 | 52 | 146 A4.045
Mot.-Nr. o9039157 08.93-12.98 0 451 10 P 3351 O

05.90-12.98 1 457 43 S 2180 L

1,4 | 52 | 146 C1.000
Mot.-Nr. o9039157 08.93-05.96 0 451 10 P 3351 O

05.90-12.00 1 457 43 S 2180 L
05.90-05.96 0 450 90 F 5002 1 K

Uno 1.4 Turbo i.e.

1,4 | 85 | 146 A8.000 <M1>
04.94-12.98 0 451 10 P 3300 O
05.90-12.98 1 457 43 S 2178 L

Ricam.Nr o0170974 05.90-12.98 0 450 90 F 5005 1 K

Uno 1.7 D

1,7 | 42 | 146 B2.000 <M10>
Mot.-Nr. o2404558 01.98-06.99 0 451 10 P 3352 O
Mot.-Nr. 2404559o 07.99-03.04 0 451 10 P 3354 O

01.98-03.04 1 457 43 S 3286 L
01.98-12.03 SWA 1 457 43 N 4106 2 K

SWA 1 457 43 N 4105 2 K

1,7 | 46 | 146 B2.000 <M10>
Mot.-Nr. o2404557 01.96-04.99 0 451 10 P 3352 O

01.96-04.99 1 457 43 S 3286 L

124 Spider 1.4 MultiAir

1,4 | 103
03.16o 1 457 42 P 9256 O

126 BIS

0,7 | 20 | 126 A2.000/2.048 <M1/M2>
09.87-09.00 0 450 90 F 4058 1 K

126 Maluch

0,7 | 18
06.96-09.00 XXX 1 457 43 S 2110 L

0 450 90 F 4058 1 K

147 1.3 CLD

1,3 | 33 | 146B000
02.84-11.97 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 N 4106 2 K

500 0.9 TwinAir

0,9 | 59 | 312 A5.000
12.13o F 026 40 P 7159 O

F 026 40 S0378 L
1 987 43 M 5005 I

0,9 | 62,5 | 312 A2.000
09.10o F 026 40 P 7159 O

F 026 40 S0378 L
09.10-08.11 1 987 43 M 2106 I
09.11o 1 987 43 M 5005 I

0,9 | 77 | 199 B6.000
10.13o F 026 40 P 7159 O

F 026 40 S0378 L
1 987 43 M 5005 I

1,0 | 44/48 | 312 A4.000; 312 A6.000
09.12o F 026 40 P 7159 O

1 987 43 M 5005 I

500 1.2 , LPG

1,2 | 51 | 169 A4.000; 169 A4.000 <M8>
07.07o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
07.07-08.11 1 987 43 M 2106 I
09.11o 1 987 43 M 5005 I

500 1.3 MultiJet

1,3 | 70 | 312 B1.000
01.16o 1 987 43 M 5005 I

500 1.3 Multijet, MultiJet

1,3 | 55 | 169 A1.000; 169 A1.000 <M73>
07.07-12.12 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K

07.07-08.11 1 987 43 M 2106 I
09.11-12.12 1 987 43 M 5005 I

124 Spider

126

147

500
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1,3 | 70 | 199 B1.000; 199 B1.000 <M95>
01.10-12.15 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K

01.10-08.11 1 987 43 M 2106 I
09.11-12.15 1 987 43 M 5005 I

500 1.4

1,4 | 74 | 169 A3.000; 169 A3.000 <M17>
07.07o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0053 L
07.07-08.11 1 987 43 M 2106 I
09.11o 1 987 43 M 5005 I

500 1.4 Abarth

1,4 | 99/103/132 | 312 A1.000; 312 A1.000 <M20>; 312 A3.000
05.08o 1 457 42 P 9256 O

TW F 026 40 S0466 L
05.08-08.11 1 987 43 M 2106 I
09.11o 1 987 43 M 5005 I

1,4 | 118 | 312 A...
05.11o 1 457 42 P 9256 O

1,4 | 118 | 312A3000...
08.08o 1 457 42 P 9256 O

500C 1.3 MultiJet

1,3 | 70 | 312 B1.000
01.16o 1 987 43 M 5005 I

500L 0.9 , Natural Power

0,9 | 59-62,5/77 | 199 B6.000; 312 A2.000
09.12o F 026 40 P 7159 O

F 026 40 S0378 L
1 987 43 M 5017 I
1 987 43 R 5548 8 I

500L 1.3 Multijet

1,3 | 62 | 199 B4.000 <ECOCF5>
09.12o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
1 987 43 M 5017 I
1 987 43 R 5548 8 I

1,3 | 70 | 330 A1.000
04.15o 1 987 43 M 5017 I

1 987 43 R 5548 8 I

500L 1.4

1,4 | 70 | 843 A1.000
09.12o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 5017 I
1 987 43 R 5548 8 I

500L 1.4 , LPG

1,4 | 88 | 940 B7.000
01.14o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 5017 I
1 987 43 R 5548 8 I

500L 1.6 Multijet

1,6 | 77/88 | 199 B5.000; 940 C1.000; 955 A3.000
03.13o F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 5017 I
1 987 43 R 5548 8 I

500X 1.3 Multijet

1,3 | 70 | 55266963
07.15o 1 987 43 M 5017 I

1 987 43 R 5548 8 I

500X 1.4 MultiAir, MultiAir 4X4

1,4 | 100-103/120-125 | 55263623; 55263624
11.14o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 5017 I
1 987 43 R 5548 8 I

500X 1.6 E-torQ

1,6 | 81 | 55263842
11.14o 1 987 43 M 5017 I

1 987 43 R 5548 8 I

500X 1.6 Multijet

1,6 | 84-88 | 55260384
11.14o F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 5017 I
1 987 43 R 5548 8 I

500X 2.0 Multijet 4x4

2,0 | 100-103 | 5526308...
11.14o F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 5017 I
1 987 43 R 5548 8 I

B-MAX 1.0 EcoBoost

1,0 | 74/88-92 | M1J... <Euro 5>; SFJ... <Euro5>
08.12o F 026 40 S0135 L

0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

B-MAX 1.4

1,4 | 63/66 | RTJC; SPJ... <Euro5>
08.12o F 026 40 P 7078 O

500C

500L

500X

FORD *

B-MAX
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08.12o F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

B-MAX 1.5 TDCi

1,5 | 55/70 | UGJC <Euro5>; XUJ... <Euro 6>; XVJ... <Euro 6>
08.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

B-MAX 1.6 TDCi

1,6 | 70 | T3J... <Euro5>
08.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

B-MAX 1.6 Ti-VCT

1,6 | 77 | IQJ... <Euro 5>
08.12o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

C-MAX 1.0 EcoBoost

1,0 | 74 | M2DA <Euro5>
10.12-03.15 F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

1,0 | 74 | M2DC <Euro 6>
04.15o WW 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

1,0 | 92 | M1DA <Euro 5>
10.12-03.15 F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

1,0 | 92 | M1DD <Euro 6>
04.15o WW 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

C-MAX 1.5 EcoBoost

1,5 | 110/134 | M8DB <Euro 6>; M9DB <Euro 6>
04.15o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

C-MAX 1.5 TDCi

1,5 | 70/88 | XWD... <Euro 6>; XXD... <Euro 6>
04.15o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

C-MAX 1.5 TDCi ECOnetic

1,5 | 77 | AEDA <Euro 6>
04.15o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

C-MAX 1.6

1,6 | 74 | SHD... <Euro3>
03.07-07.10 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

C-MAX 1.6 EcoBoost, Ti-VCT, Ti-VCT FlexiFuel

1,6 | 77/86-88/92/110/132-134 | IQD... <Euro 5>; JQD... <Euro 5>; JTD... <Euro 5>; 
MUDA <Euro5>; MUDD <Euro 6>; PNDA <Euro5>; PNDD <Euro 6>

08.10o F 026 40 P 7078 O
F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

C-MAX 1.6 TDCi

1,6 | 66/80 | G8D... <Euro3>; HHD... <Euro4>
03.07-07.10 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2046 1 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

1,6 | 70/85 | T1D... <Euro5>; T3D... <Euro5>
08.10-03.15 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

C-MAX 1.6 Ti-VCT

1,6 | 63 | XTDA <Euro5>; XTDB <Euro 6>
08.11o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

C-MAX 1.8 , FFV

1,8 | 90-92 | QQD... <Euro4>; Q7DA <Euro4>
03.07-07.10 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

C-MAX
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C-MAX 1.8 TDCi

1,8 | 85 | KKDA <Euro4>
03.07-07.10 F 026 40 P 7017 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2007 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

C-MAX 2.0

2,0 | 107 | AOD... <Euro 5>
03.07-07.10 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

C-MAX 2.0 CNG, LPG

2,0 | 93-107 | SYDA <Euro4>
03.07-07.10 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

C-MAX 2.0 TDCi

2,0 | 81/100 | G6D... <Euro4>; IXDA <Euro4>
03.07-07.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

2,0 | 85/120 | TXD... <Euro5>; TYDA <Euro5>
08.10-03.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2598 8 I

2,0 | 100/103 | UFD... <Euro5>; UKDB <Euro5>
08.10-03.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2598 8 I

2,0 | 110/125 | T7D... <Euro 5>; T8D... <Euro 6>
04.15o F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

Cougar 2.0 i

2,0 | 96 | EDBA <ZH20 Zetec E DOHC>; EDBB <ZH20 Zetec E DOHC>; EDBC 
<ZH20 Zetec E DOHC>; EDBD <ZH20 Zetec E DOHC>

08.98-12.00 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3609 L

08.98-12.00 1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Cougar 2.5 i

2,5 | 125 | LCBA <MP25 Duratec-VE SEFI>; LCBB <MP25 Duratec-VE SEFI>
08.98-12.00 0 451 10 P 3333 O

1 457 43 S 3088 L
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

2,5 | 125 | LCBC <MP25 Duratec-VE SEFI>
08.98-12.00 0 451 10 P 3333 O

1 457 43 S 3088 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Cougar 2.5 i, i ST200

2,5 | 125/147-151 | LCBE <MP25 Duratec-VE SEFI>; MABB <MP25 Duratec-VE SEFI>
08.98-12.00 0 451 10 P 3333 O

1 457 43 S 3088 L
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

EcoSport 1.0 EcoBoost

1,0 | 92 | M1J... <Euro 6>
10.13o F 026 40 S0135 L

0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

EcoSport 1.5 TDCi, TDDCi

1,5 | 67/70 | UGJE <Euro 5>; XVJD <Euro 6>
10.13o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

EcoSport 1.5 Ti-VCT

1,5 | 82 | UEJ... <Euro 6>
10.13o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Edge 3.5 4x4

3,5 | 197-198
09.06-01.09 0 451 10 P 3259 O

Cougar

EcoSport

Edge
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Escape 2.0 i

2,0 | 95 | YF <Zetec-E SEFI>
04.02o 0 451 10 P 3371 O

Escape 2.3 i

2,3 | 98 | Duratec-HE D-VIT <U204>
03.04o 0 451 10 P 3033 O

Escape 2.3 i 4x4, 4x4

2,3 | 108 | L3 <L3 MZR>
01.04o 1 457 42 P 9257 O

1 987 42 S 9188 L
0 450 90 F 5324 1 K

Escape 3.0 i

3,0 | 152 | Duratec
09.00-08.08 0 986 45 P 2001 O

1 457 43 S 3095 L

Escape 3.0 4x4

3,0 | 150 | Duratec
09.00-08.08 1 457 43 S 3095 L

Escort 1.6 i 16V

1,6 | 65 | <ZETEC, CFI>
12.97-01.00 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L

Escort 1.8 D

1,8 | 44 | RTF; RTH <Endura-DE>
01.95-11.01 0 986 BF DB 0306 2 K

Escort 1.8 i

1,8 | 66 | USC <AP 1800>
01.94-09.96 WMT, 0 986 BF GB 0005 1 K

WW

Escort 2.0 i XR3

2,0 | 85 | ULB <AP 2000>
02.94-09.96 WMT, 0 986 BF GB 0005 1 K

WW

Escort RS 2.0 i 4x4

2,0 | 162 | N5E <CH20 Cosworth>
01.95-12.95 0 451 10 P 3029 O

0 450 90 F 5964 1 K

Escort RS 2000 , 4x4

2,0 | 110 | N7A <DOHC 16V EFI>
01.95-08.96 0 451 10 P 3029 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

Escort VII 1.3 i

1,3 | 44 | J4B <Endura-E SEFI>
01.95-09.01 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

1,3 | 44 | J6A <HCS CFI HC>
01.95-09.01 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9791 L
1 457 42 S 9819 L
0 450 90 F 5324 1 K

Escort VII 1.4 i

1,4 | 54 | F4B <HL14 CVH, PTE/SEFI>
01.95-09.01 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

Escort VII 1.6 i 16V

1,6 | 65/66 | L1H <ZETEC>; L1K <ZH16, ZETEC-E>
01.95-09.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

1,6 | 66 | L1E <ZETEC>
01.95-09.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2084 I

1,6 | 66 | L7 <ZETEC, CFI>
08.96-01.00 1 457 42 S 9791 L

Escort VII 1.6 i 16V 4x4

1,6 | 66 | L1E <ZETEC>
01.95-09.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

Escort VII 1.8 D

1,8 | 44 | RT... <D18NA>; RTF <D18NA>; RTH <D18NA>
01.95-09.01 0 451 10 P 3227 O

1 457 42 S 9791 L
BO 0 450 90 N 6261 1 K
LUC 1 457 43 N 4201 2 K

Escort VII 1.8 i 16V

1,8 | 77 | RDA <ZH18, ZETEC>
01.95-09.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

1,8 | 85 | RKC <ZETEC>
09.96-01.00 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L

1,8 | 85 | RKC <ZH18, ZETEC-E>
09.95-09.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

Escape

Escort

Escort RS

Escort VII
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1,8 | 85 | <ZETEC>
09.96-01.00 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L

Escort VII 1.8 TD

1,8 | 51 | RVA <D18TC>
10.95-09.01 0 451 10 P 3227 O

1 457 42 S 9791 L
1 457 43 N 4201 2 K

1,8 | 66 | RF... <D18TI>; RFD <D18TI>; RFK <D18TI>
01.95-09.01 0 451 10 P 3227 O

1 457 42 S 9791 L
1 457 43 N 4201 2 K

Escort VII Express 1.4 i 55, i 75

1,4 | 54 | F4B <HL14 CVH, PTE/SEFI>
01.95-09.01 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

Escort VII Express 1.8 D 55, D 75

1,8 | 44 | RTF <D18NA>; RTH <D18NA>
01.95-09.01 0 451 10 P 3227 O

1 457 42 S 9791 L
BO 0 450 90 N 6261 1 K
LUC 1 457 43 N 4201 2 K

Escort VII Express 1.8 TD

1,8 | 51 | RVA <D18TC>
10.95-09.01 0 451 10 P 3227 O

1 457 42 S 9791 L
1 457 43 N 4201 2 K

Escort XR3/XR3i 1.6 i

1,6 | 65-66 | L1E <ZETEC>; L1H <ZETEC>; L1K <ZH16, ZETEC-E>
01.95-09.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

Escort XR3/XR3i 1.8 i

1,8 | 77/85/96 | RDA <ZH18, ZETEC>; RKC <ZH18, ZETEC-E>; RQB <ZETEC>
01.95-09.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 42 S 9791 L
0 450 90 F 5324 1 K

Explorer 2.3 i

2,3A <MPI>
10.98-12.99 0 450 90 F 5939 1 K

Explorer 3.0 i

3,0 | 108 | U <MPI>
10.98-12.99 0 450 90 F 5939 1 K

Explorer 4.0

4,0 | 153
10.98-09.00 0 450 90 F 5939 1 K

Explorer 4.0 , 4x4

4,0 | 108-119
01.91-08.96 0 451 10 P 3357 O

Explorer 4.0 4x4

4,0 | 153
09.96-08.01 0 451 10 P 3357 O
10.98-09.00 0 450 90 F 5939 1 K

Explorer 5.0 i

5,0 | 160
10.98-09.00 0 450 90 F 5939 1 K

Fairlane 4.0 i

4,0 | 148 | H
03.92-02.95 0 986 45 P 2001 O

1 457 42 S 9898 L

4,0 | 162 | X
09.96-02.99 0 451 10 P 4063 O

Falcon 4.0 i

4,0 | 157 | H
09.94-09.95 0 986 45 P 2001 O

4,0 | 157 | H <Intech>
04.96o 0 986 45 P 2001 O

Falcon 4.0 LPG

4,0 | 143 | S
04.01-09.02 0 451 10 P 4063 O

Festiva 1.3 i

1,3 | 56 | Mazda-B3-MI
01.93-10.00 1 987 42 S 9146 L

Fiesta 1.3 i

1,3 | 55 | <Rocam>
03.03-12.04 0 451 10 P 3259 O

Escort VII Express

Escort XR3/XR3i

Explorer

Fairlane

Falcon

Festiva

Fiesta
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Fiesta 1.4 i

1,4 | 55 | <CVH14/PTE>
10.98-02.00 1 457 43 S 3605 L

0 450 90 F 5324 1 K

Fiesta 1.4 i 16V

1,4 | 66 | FHC <Zetec-SE>
04.96-08.99 F 026 40 P 7078 O

Fiesta 1.8 D

1,8 | 44 | RTC; RTD <Endura-DE>
01.98-08.03 0 986 BF DB 0306 2 K

Fiesta III 1.0

1,0 | 33 | TLB <HCS 1V HC>
03.89-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9920 L
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.1

1,1 | 40 | GU... <HCS 2V HC>
03.89-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9920 L
0 450 90 F 5601 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.1 i

1,1 | 36-37 | G6A <HCS CFI HC>
03.89-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9920 L
03.92-12.96 0 450 90 F 5324 1 K
03.89-12.96 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.3

1,3 | 44 | JBC <HCS 2V HC>
06.91-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9819 L
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

09.91-08.96 SAZ 1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.3 i

1,3 | 43-44 | J6B <HCS CFI>; J6B <HCS CFI HC>
06.91-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9819 L
03.92-12.96 0 450 90 F 5324 1 K
06.91-12.96 SAZ 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.4

1,4 | 54/55 | FU... <CVH 2V LC>; FUF <CVH 2V HC>
03.89-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9775 L

03.89-12.96 1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.4 i

1,4 | 52 | F6E <CVH CFI HC>
03.89-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9775 L
03.92-12.96 0 450 90 F 5324 1 K
03.89-12.96 SAZ 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

1,4 | 54-55 | F4A <CVH EFI HC>
01.94-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3617 L
SAZ 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.6

1,6 | 66 | LUH <CVH 2V HC>
03.89-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9775 L
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.6 i 16V

1,6 | 65-66 | L1G <ZH SEFI>
02.94-12.96 0 451 10 P 3259 O

XXX 1 457 43 S 3036 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.6 Turbo, XR2i

1,6 | 76/81/96-98 | LHA <CVH EFI HC>; LJC <CVH EFI HC>; LJD <CVH EFI HC>
03.89-12.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9842 L
03.92-12.96 0 450 90 F 5324 1 K
03.89-12.96 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.8 D

1,8 | 44 | RT... <D18NA>
03.89-12.96 0 451 10 P 3227 O
02.94-12.96 1 457 43 S 3711 L
10.90-12.96 CAV 1 457 43 N 4201 2 K
09.91-08.96 0 450 90 N 6172 1 K

CAV 1 457 43 N 4200 2 K
06.93-12.96 BO,VOW 0 450 90 N 6261 1 K
03.89-12.96 SAZ 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III 1.8 i 16V, XR2i 16V

1,8 | 77/93-96 | RDA <ZH18, ZETEC>; RDB <ZH SEFI>; RQC <ZH SEFI>
02.92-12.96 0 451 10 P 3259 O

XXX 1 457 43 S 3036 L
03.92-12.96 0 450 90 F 5324 1 K
02.92-12.96 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta III
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Fiesta IV 1.25 i 16V

1,2 | 55 | DH... <ZH12, Zetec-SE>
11.95-12.02 F 026 40 P 7078 O
11.95-12.99 1 457 43 S 3605 L
01.00-12.02 1 457 43 S 3083 L
11.95-12.02 0 450 90 F 5324 1 K

1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta IV 1.3 i

1,3 | 37/44 | JJ... <BL13, Endura-E, SEFI>; J4... <BL13, Endura-E, SEFI>
11.95-12.02 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3605 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta IV 1.4 i, i 16V

1,4 | 66 | FH... <ZH14, Zetec-SE, SEFI>
01.96-12.00 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3605 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta IV 1.6 i 16V

1,6 | 76 | L1... <ZH16 Zetec-SE, SEFI>
02.00-12.02 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3605 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta IV 1.8 D

1,8 | 44 | RT... <D18, Endura-DE>
10.95-06.01 0 451 10 P 3227 O

1 457 43 S 3605 L
BO 0 450 90 N 6261 1 K
LUC 1 457 43 N 4201 2 K

1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta IV 1.8 TD

1,8 | 55 | RT... <LD18, Endura-DI>
02.00-12.02 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3605 L
0 450 90 N 6357 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Fiesta V 1.25 i

1,2 | 51/55 | FUJ... <Euro3>; M7J... <Duratec 16V SFI>
12.02-09.08 F 026 40 P 7078 O

12.02-09.08 1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fiesta V 1.3 i

1,3 | 44/51 | A9J... <Duratec EFI>; BAJA <Duratec 8V SFI>
11.01-09.08 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fiesta V 1.4 i

1,4 | 56-59 | FXJ... <Euro4>
11.01-09.08 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fiesta V 1.4 TDCi

1,4 | 50 | F6J.. <Duratorq TDCi>
11.01-09.08 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K
XHI 0 450 90 N7007 1 K

1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fiesta V 1.6 i

1,6 | 74 | FYJ... <Euro4>
11.01-09.08 F 026 40 P 7078 O

WW 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fiesta V 1.6 TDCi

1,6 | 66 | HHJ... <Euro3/Euro4>
11.04-09.08 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0110 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fiesta V 2.0 i ST150

2,0 | 110 | N4JB <Duratec 16V SFI>
11.04-09.08 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0325 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fiesta IV

Fiesta V
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Fiesta VI 1.25 i

1,2 | 44/60 | SNJ... <Euro 5>; STJ... <Euro 5>
07.08-11.12 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VI 1.4 i, LPG

1,4 | 68-71 | RTJ... <Euro 5>; SPJ... <Euro 4>
07.08-11.12 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VI 1.4 TDCi

1,4 | 50 | F6J... <Euro4>
07.08-11.12 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K
XHI 0 450 90 N7007 1 K

0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

1,4 | 51 | KVJA <Euro5>
09.10-11.12 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VI 1.6 TDCi

1,6 | 55/66 | HHJ... <Euro4>; HHJF <Euro4>
07.08-11.12 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
F 026 40 N 2046 1 K
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VI 1.6 TDCi, TDCi ECOnetic

1,6 | 55/70 | TZJ... <Euro5>; T3JA <Euro5>; UBJA <Euro5>
03.10-11.12 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VI 1.6 Ti-VCT

1,6 | 88 | HXJB <Euro 5>; RVJA <Euro4>
07.08-11.12 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VI 1.6 Ti-VCT Sport S

1,6 | 99 | U5JA <Euro5>
01.11-11.12 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VII 1.0 EcoBoost, GDI

1,0 | 48/59/74/92/103 | M1J... <Euro 5>; P4J... <Euro 6>; SFJ... <Euro 6>; XMJ... <Euro5>;
YYJ... <Euro 6>

11.12o F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VII 1.25

1,2 | 44/60 | SNJ... <Euro 6>; STJ... <Euro 6>
11.12o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VII 1.4

1,4 | 68-71 | RTJ... <Euro 6>; SPJ... <Euro5>
11.12o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VII 1.5 TDCi

1,5 | 55/70 | UGJ... <Euro4>; XUJ... <Euro 6>; XVJ... <Euro 6>
11.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VII 1.6 EcoBoost, Ti-VCT

1,6 | 77/88/134 | HXJE <Euro 5>; IQJ... <Euro 6>; IQJE <Euro 5>; JTJ... <Euro 5>
11.12o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VII 1.6 TDCi, TDCi ECOnetic

1,6 | 70 | TZJ... <Euro5>; T3JA <Euro5>
11.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Fiesta VI

Fiesta VII
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Fiesta VII 1.6 Ti-VCT

1,6 | 62 | XTJA <Euro 5>
05.15o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Focus 1.8 i 16V

1,8 | 85 | <Zetec S SOHC>
09.00-07.04 1 457 43 S 3686 L

0 450 90 F 5939 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Focus 2.0 i 16V

2,0 | 96-97 | <Zetec S DOHC>
07.00-05.05 1 457 43 S 3686 L

0 450 90 F 5939 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

2,0 | 103-108 | <Duratec HE>
06.05-09.08 1 457 43 S 3686 L

0 450 90 F 5939 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

2,0 | 107 | <Duratec HE>
10.08o 0 451 10 P 3363 O

TW F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2413 8 I

Focus C-Max 1.6 , Ti-VCT

1,6 | 74/85 | HWD... <Euro3/Euro4>; HXDA <ZH16,Zetec-SE,TI-VCT>; SIDA 
<Duratec-16V HPDC>

09.03-03.07 F 026 40 P 7078 O
1 457 43 S 3323 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Focus C-Max 1.6 TDCi

1,6 | 66/80 | ... <Euro3>; G8D... <Euro3>
06.03-03.07 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3099 L
06.03-10.05 0 450 90 N 7006 1 K
11.05-03.07 F 026 40 N 2046 1 K
06.03-03.07 0 986 62 A 8506 8 I

1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Focus C-Max 1.8

1,8 | 88 | CSDA <Duratec-HE SFI>; CSDB <Duratec-HE SFI>
06.03-05.04 0 451 10 P 3363 O

1 457 43 S 3323 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Focus C-Max 1.8 , FFV

1,8 | 90-92 | QQD... <Euro4>; Q7DA <Euro4>
04.04-03.07 0 451 10 P 3363 O

1 457 43 S 3323 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Focus C-Max 1.8 TDCi

1,8 | 85 | KKDA <Euro4>
04.05-03.07 F 026 40 P 7017 O

1 457 43 S 3096 L
F 026 40 N 2007 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Focus C-Max 2.0

2,0 | 107 | AOD... <Euro4>
04.04-03.07 0 451 10 P 3363 O

1 457 43 S 3323 L
F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Focus C-Max 2.0 CNG

2,0 | 93-107 | SYDA <Euro4>
11.05-03.07 0 451 10 P 3363 O

1 457 43 S 3323 L
F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Focus C-Max 2.0 TDCi

2,0 | 98-100 | G6D... <Euro4>
06.03-03.07 1 457 42 P 9249 O

FIR 1 457 43 S 3096 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Focus I [99] 1.4 i

1,4 | 55 | FXD... <ZH14,Zetec-SE,SFI>; FXDA <ZH14,Zetec-SE,SFI>; FXDB 
<ZH14,Zetec-SE,SFI>; FXDC <ZH14,Zetec-SE,SFI>; FXDD <ZH14,Zetec-SE,SFI>

08.98-05.05 F 026 40 P 7078 O

Focus

Focus C-Max

Focus I [99]
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08.98-05.05 1 457 43 S 3686 L
F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Focus I [99] 1.6 i

1,6 | 72 | CDDA <Duratec-8V SFI>
09.02-05.05 0 451 10 P 3259 O

WW 1 457 43 S 3686 L
GE, 09.02-05.05 TW 1 457 43 S 3686 L
MD,
RUS,
TR

09.02-05.05 F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

1,6 | 74 | FYD... <ZH16,Zetec-SE,SFI>; FYDA <ZH16,Zetec-SE,SFI>; FYDB 
<ZH16,Zetec-SE,SFI>; FYDC <ZH16,Zetec-SE,SFI>; FYDD <ZH16,Zetec-SE,SFI>

08.98-05.05 ABM F 026 40 P 7078 O
0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3686 L
F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Focus I [99] 1.6 i FFV

1,6 | 74-77 | FYDH <ZH16 (FLEXFUEL)>
10.01-05.05 ABM F 026 40 P 7078 O

0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3686 L
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Focus I [99] 1.8 i

1,8 | 85 | EYD... <ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDB <ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDC <ZH18,Zetec-E,SFI>;
EYDD <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; EYDE <ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDF <ZH18,Zetec-E,SFI>;
EYDG <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; EYDI <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; EYDJ <ZH18,Zetec-
E,BI-FUEL>; EYDL <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>

08.98-05.05 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3686 L
F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Focus I [99] 1.8 TDCi

1,8 | 74/85 | FFDA <Duratorq-TDCi>; F9D... <Duratorq-TDCi>; F9DA <Duratorq-TDCi>; 
F9DB <Duratorq-TDCi>

05.01-05.05 0 451 10 P 3252 O
1 457 43 S 3686 L
0 450 90 N6508 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Focus I [99] 1.8 TDDi

1,8 | 55/66 | BHD... <LD18,Endura-DI>; BHDA <LD18,Endura-DI>; 
BHDB <LD18,Endura-DI>; C9D... <LD18,Endura-DI>; C9DA <LD18,Endura-DI>; 
C9DB <LD18,Endura-DI>; C9DC <LD18,Endura-DI>

01.99-05.05 0 451 10 P 3252 O
1 457 43 S 3686 L

01.99-09.01 MIH 0 450 90 N 6357 1 K
01.99-05.05 MIH 0 450 90 N 6406 1 K
10.01-05.05 MIH 0 450 90 N 6407 1 K
01.99-05.05 0 986 62 A 8516 8 I

1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Focus I [99] 2.0 i, i ST170

2,0 | 96/127 | ALDA <Duratec-ST>; EDD... <ZH20,Zetec-E,SFI>; EDDB <ZH20,Zetec-E,SFI>;
EDDC <ZH20,Zetec-E,SFI>; EDDD <ZH20,Zetec-E,SFI>; EDDF <ZH20,Zetec-E,SFI>

08.98-05.05 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3686 L
F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Focus I [99] 2.0 i RS

2,0 | 158 | HMDA <Duratec-RS>
09.02-05.05 0 451 10 P 3259 O

F 026 40 F 3009 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Focus II [04;08] 1.4 i

1,4 | 59 | ASD... <Euro4>
07.04-01.08 F 026 40 P 7078 O

FIR 1 457 43 S 3323 L
03.07-01.08 FIZ F 026 40 S0492 L
07.04-01.08 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

1,4 | 59 | ASDA <Euro4>
12.07-12.11 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 1.6 i

1,6 | 74 | HWD... <Euro3/Euro4>
07.04-01.08 F 026 40 P 7078 O
07.04-03.07 1 457 43 S 3323 L
07.06-03.07 FIR 1 457 43 S 3323 L
03.07-03.07 FIZ F 026 40 S0492 L
04.07-01.08 F 026 40 S0492 L
07.04-01.08 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

1,6 | 74 | SHD... <Euro5>
04.07-12.11 F 026 40 P 7078 O
04.07-07.10 FIR 1 457 43 S 3323 L

FIZ F 026 40 S0492 L

Focus II [04;08]



FORD | B167

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

F

12.07-12.11 F 026 40 S0492 L
04.07-12.11 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

1,6 | 74 | SHDA <Euro4>
03.07-01.08 F 026 40 P 7078 O
03.07-03.07 1 457 43 S 3323 L
04.07-01.08 F 026 40 S0492 L
03.07-01.08 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 1.6 TDCi

1,6 | 66 | ... <Euro3>
07.04-01.08 1 457 42 P 9238 O

FIR 1 457 43 S 3099 L
03.07-01.08 FIZ F 026 40 S0492 L
07.04-10.05 0 450 90 N 7006 1 K
11.05-01.08 F 026 40 N 2046 1 K
07.04-01.08 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

1,6 | 66 | GPD... <Euro4/Euro5>
12.07-12.11 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2046 1 K
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

1,6 | 66 | HHD... <Euro3>
07.04-12.11 1 457 42 P 9238 O
07.04-01.08 FIR 1 457 43 S 3099 L
03.07-01.08 FIZ F 026 40 S0492 L
12.07-12.11 F 026 40 S0492 L
07.04-10.05 0 450 90 N 7006 1 K
11.05-12.11 F 026 40 N 2046 1 K
07.04-12.11 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

1,6 | 74-80 | G8D... <Euro3>
07.04-01.08 1 457 42 P 9238 O

FIR 1 457 43 S 3099 L
03.07-01.08 FIZ F 026 40 S0492 L
07.04-10.05 0 450 90 N 7006 1 K
11.05-01.08 F 026 40 N 2046 1 K
07.04-01.08 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

1,6 | 74-80 | G8D... <Euro3/Euro4/Euro5>; G8D... <Euro4/Euro5>
12.07-12.11 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2046 1 K
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 1.6 Ti-VCT

1,6 | 85 | HXD... <ZH16,Zetec-SE,TI-VCT>
07.04-01.08 F 026 40 P 7078 O
07.04-03.07 1 457 43 S 3323 L
04.07-01.08 F 026 40 S0492 L
07.04-01.08 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

1,6 | 85-88 | SIDA <Euro4>
12.07-12.11 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 1.8 FFV

1,8 | 92 | QQDB <Euro4>; Q7DA <Euro4>
07.04-01.08 0 451 10 P 3363 O

FIR 1 457 43 S 3323 L
03.07-01.08 FIZ F 026 40 S0492 L
07.04-01.08 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 1.8 Flexifuel

1,8 | 92 | QQDB <Euro4>; Q7DA <Euro4>
12.07-12.11 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 1.8 i

1,8 | 92 | QQDB <Euro4>; Q7DA <Euro4>
05.05-12.11 0 451 10 P 3363 O
05.05-01.08 FIR 1 457 43 S 3323 L
03.07-01.08 FIZ F 026 40 S0492 L
12.07-12.11 F 026 40 S0492 L
05.05-12.11 1 987 43 M 2113 I

1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 1.8 TDCi

1,8 | 85 | KKD... <Euro4>
04.05-12.11 F 026 40 P 7017 O
04.05-01.08 FIR 1 457 43 S 3096 L
03.07-01.08 FIZ F 026 40 S0492 L
12.07-12.11 F 026 40 S0492 L
04.05-12.11 F 026 40 N 2007 K

1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 1.8 TDCI

1,8 | 85 | KKD... <Euro4>
04.05-01.08 F 026 40 P 7017 O

FIR 1 457 43 S 3096 L
03.07-01.08 FIZ F 026 40 S0492 L
04.05-01.08 F 026 40 N 2007 K

1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 2.0 CNG, LPG

2,0 | 93-107 | SYDA <Euro4>
01.08-12.11 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I
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Focus II [04;08] 2.0 i

2,0 | 107 | AOD... <Euro 5>
12.07-12.11 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

2,0 | 107 | AOD... <Euro4>
07.04-07.10 0 451 10 P 3363 O
07.04-03.07 1 457 43 S 3323 L
07.06-07.10 FIR 1 457 43 S 3323 L
03.07-07.10 FIZ F 026 40 S0492 L
04.07-01.08 F 026 40 S0492 L
07.04-07.10 F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

2,0 | 107 | AOD... <Euro4/Euro5>
12.07-12.11 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 2.0 TDCi

2,0 | 81 | IXDA <Euro4>
12.07-12.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

2,0 | 98-100 | G6D... <Euro4>
07.04-01.08 1 457 42 P 9249 O

FIR 1 457 43 S 3096 L
03.07-01.08 FIZ F 026 40 S0492 L
07.04-01.08 1 457 43 N 1723 K

1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

2,0 | 100 | G6D... <Euro4>
07.06-12.11 1 457 42 P 9249 O
07.06-07.10 FIR 1 457 43 S 3096 L
03.07-07.10 FIZ F 026 40 S0492 L
12.07-12.11 F 026 40 S0492 L
07.06-12.11 1 457 43 N 1723 K

1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 2.5 i RS

2,5 | 224 | JZDA <Euro4>
01.09-12.11 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus II [04;08] 2.5 i ST

2,5 | 166 | HYDA <Euro4>
10.05-12.11 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
1 987 43 M 2113 I
1 987 43 R 2413 8 I

Focus III [11]Electric

107 | KDDA
06.13-11.14 1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11] 1.0 EcoBoost

1,0 | 74/92 | M1DA <Euro 5>; M2DA <Euro5>
02.12-12.14 F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11] 1.6 EcoBoost

1,6 | 110/134 | JQD... <Euro 5>; JTD... <Euro 5>
01.11-12.14 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11] 1.6 EcoBoost FlexiFuel

1,6 | 110 | YUDA
02.14-12.14 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11] 1.6 TDCi

1,6 | 70/85 | T1D... <Euro5>; T3D... <Euro5>
01.11-12.14 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11] 1.6 TDCi ECOnetic

1,6 | 77 | NGD... <Euro5>
06.12-12.14 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11] 1.6 Ti-VCT

1,6 | 63 | XTDA <Euro5>
08.11-05.12 F 026 40 P 7078 O
08.11-12.14 F 026 40 S0492 L

F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

1,6 | 77 | IQD... <Euro 5>
01.11-05.12 F 026 40 P 7078 O
01.11-12.14 F 026 40 S0492 L

F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

1,6 | 92 | PND... <Euro 5>
01.11-05.12 F 026 40 P 7078 O
01.11-12.14 F 026 40 S0492 L

F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11] 1.6 Ti-VCT FlexiFuel

1,6 | 86-88 | MUDA <Euro5>
01.11-05.12 F 026 40 P 7078 O
01.11-12.14 F 026 40 S0492 L

F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11]
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Focus III [11] 2.0 EcoBoost, EcoBoost ST

2,0 | 184 | R9DA <Euro5>
06.12-12.14 F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11] 2.0 GDI Ti-VCT

2,0 | 110-125 | XQDA <Euro5>
09.11-12.14 F 026 40 S0492 L

F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

Focus III [11] 2.0 TDCi

2,0 | 85/100/103/120-125 | TXDB <Euro5>; TYDA <Euro5>; UFDB <Euro5>; UKDB <Euro5>
01.11-12.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2598 8 I

Focus IV [15] Electric

107 | KDDA
12.14o 1 987 43 R 2598 8 I

Focus IV [15] 1.0 EcoBoost

1,0 | 74/92 | M1DD <Euro 6>; M2D... <Euro 6>; SFD... <Euro 6>
10.14o F 026 40 S0492 L

F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

Focus IV [15] 1.5 EcoBoost

1,5 | 110/134 | M8D... <Euro 6>; M9D... <Euro 6>
10.14o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

Focus IV [15] 1.5 TDCi

1,5 | 70/88 | XWD... <Euro 6>; XXD... <Euro 6>
10.14o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Focus IV [15] 1.5 TDCi ECOnetic

1,5 | 77 | AEDA <Euro 6>
10.14o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Focus IV [15] 1.6 TDCi

1,6 | 70/85 | T1D... <Euro5>; T3D... <Euro5>
10.14o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Focus IV [15] 1.6 Ti-VCT

1,6 | 63 | XTDB <Euro 6>
10.14o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

1,6 | 77/86/92 | IQDC <Euro 6>; MUDD <Euro 6>; PND... <Euro 6>
10.14o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2598 8 I

Focus IV [15] 2.0 EcoBoost ST, TDCi, TDCi ST

2,0 | 110/136/184 | R9D... <Euro 5>; T7D... <Euro 6>; T8DA <Euro 6>
10.14o F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

Focus IV [15] 2.3 EcoBoost AWD

2,3 | 258 | YVD... <Euro 5>
01.16o F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

Fusion 1.25 i

1,2 | 55 | FUJ... <Euro3>
03.05-06.12 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fusion 1.4 i

1,4 | 56-59 | UTJA <Euro5>
12.09-06.12 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

1,4 | 59 | FXJ... <Euro 5>
10.02-06.12 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fusion 1.4 TDCi

1,4 | 50 | F6J... <Euro4>
10.02-06.12 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K
XHI 0 450 90 N7007 1 K

1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Focus IV [15]

Fusion
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Fusion 1.6 i

1,6 | 74 | FYJ... <Euro 5>
10.02-06.12 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fusion 1.6 i 16V

1,6 | 74 | FYJA <Euro4>
11.04-01.10 F 026 40 P 7078 O

WW 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Fusion 1.6 TDCi

1,6 | 66 | HHJ... <Euro3/Euro4>
11.04-06.12 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0110 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 M 2087 I
1 987 43 R 2387 8 I

Galaxy 1.5 EcoBoost

1,5 | 118 | UNC... <Euro 6>
05.15o F 026 40 P 7078 O

Galaxy 1.6 EcoBoost

1,6 | 118 | JTW... <Euro 5>
11.10-12.14 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Galaxy 1.6 TDCi

1,6 | 85 | T1W... <Euro5>
02.11-12.14 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Galaxy 1.8 TDCi

1,8 | 74/92 | FFWA <Euro4>; QYWA <Euro4>
03.06-03.10 F 026 40 P 7017 O

F 026 40 S 0109 L
F 026 40 N 2007 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Galaxy 1.9 TDI

1,9 | 66 | ANU <19NPD>
09.99-08.06 1 457 42 P 9619 O
09.99-03.00 1 457 43 S 3742 L

04.00-08.06 1 457 43 S 3089 L
09.99-03.00 0 450 90 N 6318 1 K
04.00-08.06 0 450 90 N 6334 1 K
09.99-08.06 1 987 43 M 2028 I

1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 66 | 1Z <D19N (VW 19N)>
11.95-09.96 0 451 10 P 3290 O
02.95-09.96 1 457 43 S 3742 L

0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 66/81 | AFN <D19P (VW 19P)>; AHU <D19N (VW 19N)>
09.96-03.00 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 81 | AVG <D19P (VW 19P)>
06.99-03.00 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 85 | AUY <19PPD>
04.00-08.06 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 96 | ASZ <19PPD>
01.03-08.06 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 110 | BTB <19PPD>
01.05-08.06 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Galaxy 2.0

2,0 | 107 | AOW... <Euro 5>
03.06-12.14 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Galaxy 2.0 EcoBoost SCTi

2,0 | 147-149 | TNW... <Euro5>
03.10-12.14 F 026 40 S 0109 L

0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Galaxy
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Galaxy 2.0 FlexiFuel

2,0 | 107 | TBW... <Euro5>
03.08-12.14 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Galaxy 2.0 i

2,0 | 85 | NSE <DL20 DOHC,SEFI>
02.95-03.00 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

2,0 | 85 | ZVSA <DL20 DOHC,SEFI>
01.01-08.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Galaxy 2.0 TDCi

2,0 | 85/96/100 | AZWA <Euro4>; AZWC <Euro4>; KLWA <Euro4>
03.06-12.12 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0109 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

2,0 | 85/100/103/120 | TXWA <Euro5>; TYWA <Euro5>; UFWA <Euro5>; UKWA <Euro5>
03.10-12.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0109 L
F 026 40 N 2120 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

2,0 | 103 | QXW... <Euro3>
03.06-12.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0109 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Galaxy 2.2 TDCi

2,2 | 129/147 | KNW... <Euro5>; Q4WA <Euro4>
03.08-12.14 1 457 42 P 9249 O

0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Galaxy 2.3

2,3 | 118 | SEWA <Euro4>
09.07-12.14 0 451 10 P 3363 O

1 457 42 P 9257 O
F 026 40 S 0109 L

09.07-12.14 0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Galaxy 2.3 i

2,3 | 103/107 | E5SA <DH23 DOHC, 16V-SEFI>; E5SB <DH23 DOHC, 16V-SEFI>
04.00-08.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Galaxy 2.3 i 16V

2,3 | 107 | Y5B <DH23 DOHC, 16V-SEFI>
01.97-03.00 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Galaxy 2.8 i

2,8 | 128 | AAA <VV28, CD-VR6 SEFI>
Mot.-Nr. AAA 176890o 11.95-04.98 1 457 42 P 9142 O
Mot.-Nr. oAAA 176889 02.95-10.95 1 457 42 P 9103 O

02.95-04.98 1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

2,8 | 150 | AYL <VV28, CD-VR6 SEFI>
04.00-08.06 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Galaxy 2.8 i, i 4x4

2,8 | 128 | AMY <VV28, CD-VR6 SEFI>
04.98-03.00 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Galaxy 2.8 i 4x4

2,8 | 128 | AAA <VV28, CD-VR6 SEFI>
07.96-04.98 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Ka 1.2

1,2 | 51 | 169 A 4.000 <Euro4/Euro5>
09.08o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2106 I

Ka
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Ka 1.3 i

1,3 | 36/37 | JJB <HCS,Endura-E SEFI>; JJD <HCS,Endura-E SEFI>; JJF <HCS,Endura-E
SEFI>; JJG <HCS,Endura-E SEFI>; JJH <HCS,Endura-E SEFI>; JJL <HCS,Endura-E SEFI>

09.96-10.02 0 451 10 P 3298 O
1 457 43 S 3268 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

WW 1 987 43 R 2306 8 I

1,3 | 44 | BAA <Duratec 8V SFI>
10.02-09.08 0 451 10 P 3259 O

F 026 40 S 0096 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

1,3 | 44 | J4D <HCS,Endura-E SEFI>
09.96-10.02 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3268 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

1,3 | 44 | J4K <HCS,Endura-E SEFI>
09.96-10.02 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3268 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

WW 1 987 43 R 2306 8 I

1,3 | 44 | J4M <HCS,Endura-E SEFI>
09.96-10.02 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3268 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

1,3 | 44 | J4N <HCS,Endura-E SEFI>; J4P <HCS,Endura-E SEFI>; J4S <HCS,Endura-E SEFI>
09.96-10.02 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3268 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

WW 1 987 43 R 2306 8 I

1,3 | 51 | A9A <Duratec 8V SFI>; A9B <Duratec 8V SFI>
10.02-09.08 0 451 10 P 3259 O

F 026 40 S 0096 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

WW 1 987 43 R 2306 8 I

Ka 1.3 TDCi

1,3 | 55 | 169 A... <Euro4/Euro5>
09.08-10.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
F 026 40 N 2049 1 K

11.10-12.14 F 026 40 N 2076 1 K
09.08-12.14 1 987 43 M 2106 I

Ka 1.6 i

1,6 | 70 | CCA <Zetec Rocam>
02.01-12.07 F 026 40 S 0096 L

1,6 | 70 | CD... <ZH, ZETEC ROCAM>
07.03-09.08 0 451 10 P 3259 O

F 026 40 S 0096 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

WW 1 987 43 R 2306 8 I

Kuga 1.5 EcoBoost, EcoBoostb 4x4

1,5 | 88/110/134 | BNMA <Euro 6>; M8MA <Euro 6>; M9MA <Euro 6>
10.14o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Kuga 1.6 EcoBoost, EcoBoost 4x4

1,6 | 110-132/134 | JQM... <Euro 5>; JQMB <Euro 5>; JTMA <Euro 5>
11.12o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Kuga 2.0 TDCi

2,0 | 88 | XRM... <Euro 5>
10.14o F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

Kuga 2.0 TDCi, TDCi 4x4

2,0 | 100 | G6DG <Euro4>
02.08-11.12 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

2,0 | 100 | UKDA <Euro5>
05.10-11.12 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2120 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

2,0 | 100 | UKMA <Euro 5>
11.12-09.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2598 8 I

2,0 | 103 | UFDA <Euro5>
05.10-11.12 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2120 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Kuga
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2,0 | 103 | UFMA <Euro 5>
11.12-09.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2598 8 I

2,0 | 110/132 | T7M... <Euro 6>; T8M... <Euro 6>
10.14o F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

Kuga 2.0 TDCi 4x4

2,0 | 120 | TXMA <Euro 5>
11.12-09.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2598 8 I

2,0 | 120-123 | TXDA <Euro5>
04.10-11.12 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2120 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Kuga 2.5

2,5 | 110 | YTMA <Euro 5>
01.14o 1 987 43 R 2598 8 I

Kuga 2.5 i 4x4

2,5 | 147 | HYDC <Euro 5>
12.08-11.12 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Maverick 2.0 i, i 4x4

2,0 | 91-97 | YF <Zetec-E SEFI>
10.00-12.03 0 451 10 P 3371 O

1 457 43 S 3095 L
1 987 43 M 5012 I

Maverick 2.3 i, i 4x4

2,3 | 112-116 | GZ <Duratec SEFI>
12.03-01.07 0 451 10 P 3363 O

1 457 43 S 3095 L
1 987 43 M 5012 I

Maverick 2.4 i

2,4 | 85/87 | KA24 <OHC>
05.96-12.98 0 986 45 P 2023 O

KL 1 987 43 M 2058 I

2,4 | 91 | KA24 <OHC>
06.93-04.96 0 986 45 P 2023 O

1 987 43 M 2058 I

Maverick 2.7 TD

2,7 | 74 | TD27
06.93-04.96 1 457 43 S 3275 L

1 457 43 N 4281 2 K
1 987 43 M 2058 I

2,7 | 92 | TD27E
05.96-12.98 0 451 10 P 3357 O

1 457 43 S 3154 L
1 457 43 N 4439 2 K

KL 1 987 43 M 2058 I

Maverick 3.0 i, i 4x4

3,0 | 145-154 | AJ <Duratec-VE SEFI>
07.01-01.07 0 451 10 P 3333 O

1 457 43 S 3095 L
1 987 43 M 5012 I

Mondeo 1.0 EcoBoost

1,0 | 92 | ... <Euro 6>
01.15o 0 451 10 P 3363 O

Mondeo 1.8 D Turbo

1,8 | 66 | RFN <D18TI/TCI, ENDURA-DE>
11.97-12.98 0 451 10 P 3227 O

1 457 43 S 3608 L
CAV 1 457 43 N 4201 2 K

Mondeo 2.0 i

2,0 | 97 | NGB <ZH20, ZETEC-E>
11.97-07.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3609 L
0 450 90 F 5324 1 K

Mondeo I [93] 1.6 i

1,6 | 65/66 | L1... <ZH16,ZETEC>; L1F <ZH16,ZETEC>; L1J <ZH16,ZETEC>
01.93-07.96 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3609 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

1,6 | 70 | L1L <ZH16, ZETEC-E>
08.98-09.00 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3609 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo I [93] 1.8 i, i 4x4

1,8 | 82/85 | RKA <ZH18,ZETEC>; RKB <ZH18, ZETEC-E>; RKB <ZH18,ZETEC-E>
01.93-07.96 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3609 L
0 450 90 F 5324 1 K

Maverick

Mondeo

Mondeo I [93]
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01.93-07.96 1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo I [93] 1.8 TD

1,8 | 65 | RF... <D18TI/TCI>
06.93-07.96 0 451 10 P 3227 O

1 457 43 S 3608 L
CAV 1 457 43 N 4201 2 K

1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo I [93] 2.0 i, i 4x4

2,0 | 97-100 | NGA <ZH20, ZETEC-E>
01.93-07.96 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3609 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo I [93] 2.5 i

2,5 | 125 | SEA <MP25, DURATEC-VE>
08.94-07.96 0 451 10 P 3333 O

1 457 43 S 3088 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo II [97] 1.6 i

1,6 | 65-66/70 | L1... <ZH16, ZETEC-E>; L1J <ZH16,ZETEC>; L1L <ZH16, ZETEC-E>; 
L1N <ZH16, ZETEC-E>; L1Q <ZH16, ZETEC-E>

08.96-09.00 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3609 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo II [97] 1.8 i

1,8 | 85 | RK... <ZH18, ZETEC-E>; RKB <ZH18, ZETEC-E>; RKF <ZH18, ZETEC-E>; 
RKH <ZH18, ZETEC-E>; RKJ <ZH18, ZETEC-E>; RKK <ZH18, ZETEC-E>

08.96-09.00 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3609 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo II [97] 1.8 TD

1,8 | 65-66 | RFN <D18TI/TCI, ENDURA-DE>
08.96-09.00 0 451 10 P 3227 O

1 457 43 S 3608 L
1 457 43 N 4201 2 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo II [97] 2.0 i

2,0 | 96 | NG... <ZH20, ZETEC-E>; NGA <ZH20, ZETEC-E>; NGB <ZH20, ZETEC-E>; 
NGC <ZH20, ZETEC-E>; NGD <ZH20, ZETEC-E>

08.96-09.00 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3609 L

08.96-09.00 0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo II [97] 2.5 i, i ST200

2,5 | 125/151 | SE... <MP25, DURATEC-VE>; SEA <MP25, DURATEC-VE>; SEB <MP25,
DURATEC-VE>; SEC <MP25, DURATEC-VE>; SGA <MP25, DURATEC-VE>

08.96-09.00 0 451 10 P 3333 O
1 457 43 S 3088 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2018 I
1 987 43 R 2318 8 I

Mondeo III [01] 1.8 i

1,8 | 81/92 | CGB... <Duratec-HE SFI>; CGBA <Duratec-HE SFI>; CGBB <Duratec-HE SFI>;
CHB... <Duratec-HE SFI>; CHBA <Duratec-HE SFI>; CHBB <Duratec-HE SFI>

10.00-10.02 1 457 42 P 9257 O
11.02-03.07 0 451 10 P 3363 O
10.00-03.07 1 457 43 S 3047 L

0 450 90 F 5927 1 K
1 987 43 M 2073 I
1 987 43 R 2373 8 I

WW 1 987 43 M 2018 I

1,8 | 96 | CFBA <Duratec-SCi PDI>
06.03-03.07 0 451 10 P 3363 O

1 457 42 P 9257 O
1 457 43 S 3047 L
0 450 90 F 5927 1 K
1 987 43 M 2073 I
1 987 43 R 2373 8 I

WW 1 987 43 M 2018 I

Mondeo III [01] 2.0 i

2,0 | 105 | D6BA
04.05o 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3047 L
0 450 90 N 6376 1 K

2,0 | 107 | CJB... <Duratec-HE SFI>; CJBA <Duratec-HE SFI>; CJBB <Duratec-HE SFI>
10.00-09.02 1 457 42 P 9257 O
10.02-03.07 0 451 10 P 3363 O
10.00-03.07 1 457 43 S 3047 L

0 450 90 F 5927 1 K
1 987 43 M 2073 I
1 987 43 R 2373 8 I

WW 1 987 43 M 2018 I

Mondeo III [01] 2.0 TDCi

2,0 | 66/85/96 | FMBA <Duratorq-TDCi>; HJB... <Duratorq-TDCi>; HJBA <Duratorq-TDCi>;
HJBB <Duratorq-TDCi>; HJBC <Duratorq-TDCi>; N7B... <Duratorq-TDCi>; SDBA
 <Duratorq-TDCi>

10.01-03.07 1 457 42 P 9239 O
1 457 43 S 3047 L
0 450 90 N6508 1 K
1 987 43 M 2073 I
1 987 43 R 2373 8 I

WW 1 987 43 M 2018 I

Mondeo II [97]

Mondeo III [01]
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Mondeo III [01] 2.0 TDDi

2,0 | 66 | D5BA <Duratorq-DI>
10.00-03.07 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3047 L
10.00-08.01 0 450 90 N 6376 1 K
09.01-03.07 0 450 90 N6508 1 K
10.00-03.07 1 987 43 M 2073 I

1 987 43 R 2373 8 I
WW 1 987 43 M 2018 I

2,0 | 85 | D6BA <Duratorq-DI>
10.00-08.02 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3047 L
0 450 90 N 6376 1 K
1 987 43 M 2073 I
1 987 43 R 2373 8 I

WW 1 987 43 M 2018 I

Mondeo III [01] 2.2 TDCi

2,2 | 110-114 | QJB... <Duratorq-TDCi>
08.04-03.07 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3047 L
0 450 90 N6508 1 K
1 987 43 M 2073 I
1 987 43 R 2373 8 I

WW 1 987 43 M 2018 I

Mondeo III [01] 2.5 i

2,5 | 125 | LCBD <Duratec-VE SFI>
10.00-03.07 0 451 10 P 3333 O

1 457 43 S 3047 L
0 450 90 F 5927 1 K
1 987 43 M 2073 I
1 987 43 R 2373 8 I

WW 1 987 43 M 2018 I

Mondeo III [01] 3.0 i, i ST220

3,0 | 150/166 | MEBA <Duratec-ST SFI>; REBA <Duratec-SE EFI>
02.02-03.07 0 451 10 P 3333 O

1 457 43 S 3047 L
0 450 90 F 5927 1 K
1 987 43 M 2073 I
1 987 43 R 2373 8 I

WW 1 987 43 M 2018 I

Mondeo IV [07] 1.6 EcoBoost, Ti-VCT

1,6 | 81/88/92/118 | JTB... <Euro 5>; KGBA <Euro 5>; PNBA <Euro4>; RHBA <Euro4>
02.07-12.14 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 1.6 TDCi

1,6 | 85 | T1B... <Euro5>
02.11-12.14 1 457 42 P 9238 O

02.11-12.14 F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 1.8 TDCi, TDCi eco

1,8 | 74/92 | FFBA <Euro4>; KHBA <Euro4>; QYBA <Euro4>
02.07-11.10 F 026 40 P 7017 O

F 026 40 S 0109 L
F 026 40 N 2007 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 2.0

2,0 | 107 | AOB... <Euro 5>
02.07-12.14 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 2.0 EcoBoost SCTi

2,0 | 146-149/176,5 | TNB... <Euro5>; TPBA <Euro5>
03.10-12.14 F 026 40 S 0109 L

0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 2.0 Flexifuel, LPG

2,0 | 104-107 | TBB... <Euro5>
02.08-12.14 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 2.0 TDCi

2,0 | 85/100/103/120 | TXB... <Euro5>; TYBA <Euro5>; UFB... <Euro5>; UKB... <Euro5>
03.10-12.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0109 L
03.10-03.12 F 026 40 N 2128 K
04.12-12.14 F 026 40 N 2120 K
03.10-12.14 0 986 62 A 8506 8 I

1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

2,0 | 96 | AZBA <Euro4>
02.07-02.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0109 L
F 026 40 N 2128 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 2.0 TDCi, TDCi eco

2,0 | 85/100/103 | AZBC <Euro4>; KLBA <Euro4>; LPBA <Euro4>; QXB... <Euro3>; QXB... 
<Euro4>

02.07-12.14 1 457 42 P 9249 O

Mondeo IV [07]
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Mondeo IV [07] 2.0 TDCi, TDCi eco

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

F

02.07-12.14 F 026 40 S 0109 L
02.07-03.12 F 026 40 N 2128 K
04.12-12.14 F 026 40 N 2120 K
02.07-12.14 0 986 62 A 8506 8 I

1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 2.2 TDCi

2,2 | 129/147 | KNB... <Euro 5>; Q4BA <Euro4>
03.08-12.14 1 457 42 P 9249 O

0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 2.3

2,3 | 118 | SEBA <Euro4>
09.07-12.14 0 451 10 P 3363 O

1 457 42 P 9257 O
F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo IV [07] 2.5

2,5 | 162 | HU... <Euro4>
02.07-03.10 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Mondeo V [15] 1.0 EcoBoost

1,0 | 92 | M1C... <Euro 5>; M1C... <Euro 6>
01.15o 0 451 10 P 3363 O

Mondeo V [15] 1.5 EcoBoost

1,5 | 118 | UNC... <Euro 5>; UNC... <Euro 6>
09.14o F 026 40 P 7078 O

Mondeo V [15] 1.5 TDCi

1,5 | 88 | UGCC <Euro 6>
05.15o 1 457 42 P 9238 O

Mondeo V [15] 1.5 TDCi ECOnetic

1,5 | 88 | XUCA <Euro 6>
05.15o 1 457 42 P 9238 O

Mondeo V [15] 1.6 TDCi, TDCi ECOnetic

1,6 | 85 | NGCA <Euro 5>; U3CA <Euro 5>
09.14o 1 457 42 P 9238 O

Probe 2.0 i 16V

2,0 | 85-88 | FS
09.92-01.96 0 451 10 P 3111 O
02.96-08.97 0 986 45 P 2041 O

09.92-08.97 1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5982 1 K

Probe 2.5 i 24V

2,5 | 120 | KL
09.92-08.97 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5982 1 K

Puma 1.4 i

1,4 | 66 | FHD <ZH14,Zetec-SE,SEFI>; FHF <ZH14,Zetec-SE,SEFI>
01.98-11.00 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3605 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Puma 1.6 i

1,6 | 75 | L1W <ZH16,Zetec-SE SFI>
08.00-12.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3605 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Puma 1.7 i

1,7 | 92 | MHA <ZH17,Zetec-S,VCT>; MHB <ZH17,Zetec-S,VCT>
06.97-12.01 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3605 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I
1 987 43 R 2306 8 I

Scorpio II 2.0 i, i 16V

2,0 | 85/100 | NSD <DL20 DOHC SEFI>; N3A <DH20 DOHC SEFI>
10.94-12.98 0 451 10 P 3259 O
01.95-12.98 1 457 43 S 3659 L
10.94-12.98 0 450 90 F 5324 1 K

Scorpio II 2.3 i 16V

2,3 | 108 | Y5A <DH23 DOHC SEFI>
05.96-12.98 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3659 L
0 450 90 F 5324 1 K

Scorpio II 2.5 TD

2,5 | 85/92 | SCC <VM25-TCI>; SCD <VM25-TCI>
10.94-12.98 0 451 20 P 3194 O

1 457 42 S 9078 L
1 457 43 N 4201 2 K

Scorpio II 2.9 i

2,9 | 110 | BRG <TV29>
10.94-08.96 0 451 10 P 3259 O

RLE 0 451 10 P 3029 O

Mondeo V [15]

Probe

Puma

Scorpio II
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10.94-08.96 1 457 42 S 9078 L
0 450 90 F 5324 1 K

Scorpio II 2.9 i 24V

2,9 | 152 | BOB <CP29>
01.95-07.98 1 457 43 S 3659 L
10.94-07.98 0 450 90 F 5324 1 K

S-Max 1.5 EcoBoost

1,5 | 118 | UNCK <Euro 6>
05.15o F 026 40 P 7078 O

S-MAX 1.6 EcoBoost

1,6 | 118 | JTW... <Euro 5>
11.10-12.14 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

S-MAX 1.6 TDCi

1,6 | 85 | T1W... <Euro5>
02.11-12.14 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

S-MAX 1.8 TDCi

1,8 | 74/92 | FFWA <Euro4>; QYWA <Euro4>
03.06-03.10 F 026 40 P 7017 O

F 026 40 S 0109 L
F 026 40 N 2007 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

S-MAX 2.0

2,0 | 107 | AOW... <Euro 5>
03.06-12.14 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

S-MAX 2.0 EcoBoost SCTi

2,0 | 147-149/176 | TNW... <Euro5>; TPWA <Euro5>
03.10-12.14 F 026 40 S 0109 L

0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

S-MAX 2.0 FlexiFuel

2,0 | 107 | TBW... <Euro5>
03.08-12.14 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

S-MAX 2.0 TDCi

2,0 | 85/96/100/103 | AZWA <Euro4>; AZWC <Euro4>; KLWA <Euro4>; QXW... <Euro3>
03.06-12.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0109 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

2,0 | 85/100/103/120 | TXWA <Euro5>; TYWA <Euro5>; UFWA <Euro5>; UKWA <Euro5>
03.10-12.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0109 L
F 026 40 N 2120 K
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

S-MAX 2.2 TDCi

2,2 | 129/147 | KNW... <Euro5>; Q4WA <Euro4>
03.08-12.14 1 457 42 P 9249 O

0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

S-MAX 2.3

2,3 | 118 | SEWA <Euro4>
09.07-12.14 0 451 10 P 3363 O

1 457 42 P 9257 O
F 026 40 S 0109 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

S-MAX 2.5

2,5 | 162 | HUWA <Euro4>
03.06-03.10 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
0 986 62 A 8506 8 I
1 987 43 M 2109 I
1 987 43 R 2409 8 I

Streetka 1.6 i

1,6 | 70 | CDR... <ZH, ZETEC ROCAM>
12.02-12.05 0 451 10 P 3259 O

F 026 40 S 0096 L
0 450 90 F 5324 1 K
1 987 43 M 2006 I

S-Max

S-MAX

Streetka
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12.02-12.05 1 987 43 R 2306 8 I
WW 1 987 43 R 2306 8 I

Tourneo Connect 1.0 EcoBoost

1,0 | 74 | M2G... <Euro5>
09.13o F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

Tourneo Connect 1.5 TDCi, TDCI

1,5 | 55/74/88 | XUGA <Euro 6>; XVG... <Euro 6>; XWG... <Euro 6>
06.15o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Tourneo Connect 1.6 EcoBoost

1,6 | 110-112 | JQGA <Euro 5>
09.13o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Tourneo Connect 1.6 TDCi

1,6 | 55/70/85 | TZG... <Euro5>; T1GA <Euro5>; UBGA <Euro5>
09.13o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Tourneo Connect 1.8 i, LPG

1,8 | 81-85 | EYPA <Euro3>; EYPC <Euro3>
05.02-06.10 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3686 L
0 450 90 F 5939 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Tourneo Connect 1.8 TDCi

1,8 | 66-67/81 | HCP... <93EEC>; P9P... <Euro4/Euro5>; RWP...; R3PA <Euro4>
05.02-12.13 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3686 L
0 450 90 N6508 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Tourneo Connect 1.8 TDDi

1,8 | 55 | BHPA <Euro3>; BHPB <93EEC>
05.02-06.10 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3686 L
05.02-10.05 MIH 0 450 90 N 6406 1 K

MIH 0 450 90 N 6407 1 K
11.05-06.10 0 450 90 N6508 1 K
05.02-06.10 0 986 62 A 8516 8 I

1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Tourneo Courier 1.0 EcoBoost

1,0 | 74 | SFC... <Euro 6>
04.14o F 026 40 S0135 L

0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Tourneo Courier 1.5 TDCi

1,5 | 55 | UGC... <Euro 5>
04.14o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Tourneo Courier 1.5 TDCI

1,5 | 55/70 | XUC... <Euro 6>; XVC... <Euro 6>
06.15o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L

Tourneo Courier 1.6 TDCi

1,6 | 70 | T3C... <Euro 5>
04.14o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Windstar 3.0 i

3,0 | 109-112
10.94-12.00 0 451 10 P 3259 O
12.98-12.00 F 026 40 F 3009 1 K

Polonez 1.5

1,5 | 60
01.91-06.95 1 457 43 S 2108 L

Polonez 1.6

1,6 | 56-60 | CE; CE/CF
01.92-12.02 0 451 20 P 3154 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 5280 1 K

Polonez 1.9 D

1,9 | 51 | XUD 9A
01.93-12.02 0 451 10 P 3189 O

1 457 43 N 4200 2 K

1,9 | 51 | XUD 9L
10.94-12.02 0 451 10 P 3189 O

Tourneo Connect

Tourneo Courier

Windstar

FSO

Polonez
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126 0.6

0,7 | 18 | A1.048
07.81-08.00 XXX 1 457 43 S 2110 L

0 450 90 F 4058 1 K

Volga 2.1 TD

2,1 | 70/70,5/81 | 560; 5601 <Euro 2>; 5602 <Euro 3>
09.92-12.08 0 451 20 P 3194 O

1 457 43 N 4105 2 K

Volga 2.3

2,3 | 110 | 4062... <Euro 2>
01.96-12.08 0 451 20 P 3154 O

0 450 90 F 5601 1 K

Volga 2.3 , i

2,3 | 73,5/110 | 4061.10; 4062
01.92-12.08 0 451 20 P 3154 O

TW 0 450 90 F 5030 1 K
0 450 90 F 5200 1 K

Volga 2.3 , i, 16V

2,3 | 106-107/110 | 4062.1...; 4062.10; 40621
09.96-12.08 0 451 20 P 3154 O

TW 0 450 90 F 5030 1 K
0 450 90 F 5200 1 K

Volga 2.3 16V

2,3 | 96-99 | 4062.1...; 4062.10; 40621
01.97-12.08 0 451 20 P 3154 O

TW 0 450 90 F 5200 1 K

Volga 2.4

2,4 | 66 | 402.10; 4021.10
09.96-01.08 1 457 42 S 9080 L

2,4 | 66,2/73,5 | 402.10; 4021.10
01.86-12.08 1 457 42 S 9080 L
01.86-12.97 0 450 90 F 4162 K

2,4 | 73,5 | 402
01.85-12.08 1 457 42 S 9080 L

Volga 2.4 i

2,4 | 112 | EDZ <DOHC Euro 2>
07.05-12.08 0 451 10 P 3271 O

0 450 90 F 5200 1 K

Volga 2.5

2,4 | 59,5 | 402.10
01.92-12.08 1 457 42 S 9080 L

Yukon 5.3 4x4

5,3 | 213-220 | LM7
09.00-08.06 0 986 45 F 0119 1 K

Hover 2.8 T

2,8 | 85 | GW2.8TCI_EU3
01.04-02.11 0 451 10 P 3270 O

1 457 43 N 4310 K
1 457 43 N 4310 2 K

Teng Yi 1.3

1,3 | 64
01.10o 0 986 45 P 2041 O

Teng Yi 1.5

1,5 | 71 | GW4G15
01.10o 0 986 45 P 2041 O

Astra 1.8 i

1,8 | 92 | Z18XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o20V00604 09.00-08.09 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 09.00-08.09 0 451 10 P 3079 O

09.00-08.09 BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra 2.2 i

2,2 | 108 | Z22SE
09.00-08.09 0 450 90 F 5273 1 K

Barina 1.8 i 16V

1,8 | 92 | Z18XE <Ecotec>
09.01-10.05 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5273 1 K

126

GAZ

Volga

GMC (GENERAL MOTORS CORP.)

Yukon

GREAT WALL

Hover

Teng Yi

HOLDEN

Astra

Barina
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Suburban 1500

5,7 | 190 | L31
01.98-08.05 0 451 10 P 3079 O

0 986 45 F 0119 1 K

Accord [CB/CC/CD1-2] 2.0 i 16V

2,0 | 85 | F20Z2
03.93-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3950 L
0 986 45 F 0104 1 K

2,0 | 96 | F20Z1
03.93-09.95 F 026 40 P 7077 O
09.93-09.95 1 457 43 S 3950 L
03.93-09.95 0 986 45 F 0104 1 K

Accord [CB/CC/CD1-2] 2.3 i 16V

2,3 | 116 | H23A3
03.93-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3950 L
0 986 45 F 0104 1 K

Accord [CD3-9/CE/CF1-2] 1.8 i

1,8 | 92 | F18B
09.93-09.97 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3970 L

Accord [CD3-9/CE/CF1-2] 1.8 i 16V

1,8 | 85 | F18A3 <i/iS>
09.95-10.98 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3950 L
0 450 90 F 5916 1 K

1,8 | 85 | F18A3 SOHC Kat. <iS/iES>
09.93-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3950 L
0 986 45 F 0104 1 K

Accord [CD3-9/CE/CF1-2] 2.0 D Turbo

2,0 | 77 | 20T2N
09.95-10.98 0 451 10 P 3311 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

Accord [CD3-9/CE/CF1-2] 2.0 i

2,0 | 99 | F20B (SOHC)
09.93-09.97 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3970 L

Accord [CD3-9/CE/CF1-2] 2.0 i 16V

2,0 | 96 | F20Z1
09.95-10.98 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3950 L
0 450 90 F 5916 1 K

2,0 | 98-100 | F20B3 <iES>; F20B3 <iLS>
09.93-06.98 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3970 L
0 450 90 F 5916 1 K

Accord [CD3-9/CE/CF1-2] 2.2 i

2,2 | 107 | F22B1
06.93-01.97 0 451 10 P 3316 O
02.94-09.97 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3970 L
06.93-09.97 0 450 90 F 5916 1 K

2,2 | 140 | H22A
02.94-09.97 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3970 L

Accord [CD3-9/CE/CF1-2] 2.2 i, i 16V

2,2 | 110 | F22B5
09.93-06.98 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3970 L
0 450 90 F 5916 1 K

Accord [CD3-9/CE/CF1-2] 2.2 i 16V

2,2 | 103 | F22B3
01.93-01.02 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5916 1 K

2,2 | 107 | F22B1
01.93-01.02 0 986 45 P 2036 O

0 450 90 F 5916 1 K

2,2 | 110 | F22Z2
09.95-10.98 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3950 L
0 450 90 F 5916 1 K

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 1.6 i, iLS

1,6 | 79/85 | D16B6; D16B7
10.98-02.03 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9185 L
XXX 0 450 90 F 5944 1 K

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 1.8 i

1,8 | 100 | F18B2
10.98-02.03 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9185 L
XXX 0 450 90 F 5944 1 K

1,8 | 103 | F18B
08.97-10.02 F 026 40 P 7077 O

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 2.0 i

2,0 | 107-110 | F20B (SOHC)
08.97-06.00 F 026 40 P 7077 O

Suburban

HONDA

Accord [CB/CC/CD1-2]

Accord [CD3-9/CE/CF1-2]

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4]
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2,0 | 108 | F20B6
10.98-02.03 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9185 L
XXX 0 450 90 F 5944 1 K

2,0 | 110 | F20B (SOHC)
06.00-10.02 F 026 40 P 7077 O

2,0 | 132/147 | F20B (DOHC)
08.97-10.02 F 026 40 P 7077 O

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 2.0 i 4WD

2,0 | 109 | F20B (SOHC)
08.97-10.02 F 026 40 P 7077 O

XXX 0 450 90 F 5944 1 K

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 2.0 i 16V

2,0 | 110 | F20B5
12.97-12.02 0 986 45 P 2036 O

XXX 0 450 90 F 5944 1 K

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 2.0 TDi

2,0 | 77 | 20T2N
01.99-02.03 0 451 10 P 3311 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 2.2 i

2,2 | 162 | H22A
06.00-10.02 F 026 40 P 7077 O

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 2.2 i Typ R

2,2 | 156 | H22A7
01.99-02.03 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9185 L
XXX 0 450 90 F 5944 1 K

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 2.3

2,3 | 101 | F23A5
09.97-08.02 F 026 40 P 7077 O

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 2.3 i

2,3 | 110 | F23A
02.98-02.03 0 451 10 P 3316 O

2,3 | 113 | F23Z5
12.99-02.03 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9185 L
XXX 0 450 90 F 5944 1 K

2,3 | 147 | H23A
12.98-11.02 F 026 40 P 7077 O

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 2.3 i, i 4WD

2,3 | 116/118 | F23A
10.97-11.02 F 026 40 P 7077 O

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 3.0 i

3,0 | 147 | J30A1
12.97o 0 451 10 P 3316 O
01.98-12.02 0 986 45 P 2036 O

0 986 45 P 2041 O

Accord [CF3-9/CG/CH/CL1-4] 3.0 i 24V

3,0 | 147-149 | J30A1
09.97-08.02 0 986 45 P 2036 O
12.97-08.02 XXX 0 450 90 F 5944 1 K

Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 2.0

2,0 | 114 | K20A6
02.03-12.05 0 986 45 P 2041 O
01.06-08.08 F 026 40 P 7077 O
02.03-08.08 1 987 42 S 9192 L

1 987 43 M 2177 I

2,0 | 114 | K20Z2
01.06-08.08 NOR F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9192 L
1 987 43 M 2177 I

Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 2.0 i

2,0 | 114/162 | K20A
01.01-12.08 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9192 L

Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 2.0 i 4WD

2,0 | 112 | K20A
10.02-11.08 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9192 L
XXX 0 450 90 F 5944 1 K

Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 2.2 CTDI

2,2 | 103 | N22A1
01.04-08.08 F 026 40 P 7070 O

F 026 40 S 0232 L
01.04-12.05 0 450 90 N 6442 1 K
01.06-08.08 F 026 40 N 2063 2 K
01.04-08.08 1 987 43 M 2177 I

Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 2.4

2,4 | 140 | K24A3
02.03-08.08 0 986 45 P 2041 O
01.06-08.08 F 026 40 P 7077 O

Fg.-Nr. o3011298 02.03-12.05 0 986 45 P 2041 O
Fg.-Nr. 3011299o 01.05-06.08 F 026 40 P 7077 O

02.03-08.08 1 987 42 S 9192 L
02.03-06.08 0 450 90 F 5916 1 K
02.03-08.08 1 987 43 M 2177 I

Accord [CL7-9/CM/CN1-2]
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Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 2.4 i

2,4 | 93-125 | K24A8
09.05-08.07 F 026 40 P 7077 O

0 986 45 P 2036 O
1 987 43 M 2177 I

2,4 | 118 | K24A
11.02-11.08 F 026 40 P 7077 O
11.02-11.05 1 987 42 S 9192 L

Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 2.4 i, i 4WD

2,4 | 140/147 | K24A
10.02-11.08 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9192 L

Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 2.4 i V-Tec

2,4 | 112-125 | K24A4
01.01-11.09 F 026 40 P 7077 O

0 986 45 P 2041 O
1 987 42 S 9192 L

Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 2.4 VTI-E

2,4 | 118 | K24A4
09.02-08.05 TEN 0 986 45 P 2036 O

TOR 0 986 45 P 2041 O
1 987 42 S 9192 L

2,4 | 124 | K24A8
09.05-08.07 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9192 L
1 987 43 M 2177 I

Accord [CL7-9/CM/CN1-2] 3.0 i

3,0 | 177 | J30A4
09.02-11.06 0 986 45 P 2041 O

1 987 43 M 2177 I

Accord [CL7-9/CM1-9/CN1-2] 2.0

2,0 | 114 | K20A6
Fg.-Nr. o3009053 02.03-06.08 0 986 45 P 2041 O
Fg.-Nr. 3009054o 01.06-06.08 F 026 40 P 7077 O

02.03-06.08 1 987 42 S 9192 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2177 I

2,0 | 114 | K20Z2
01.06-06.08 NOR F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9192 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2177 I

Accord [CP/CS/CT] 2.4 i

2,4 | 140 | K24Z3
09.07-08.12 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2177 I

Accord [CP/CS/CT] 3.5 , i

3,5 | 202 | J35Z2
09.07-08.16 1 987 43 M 2177 I

Accord [CR/CU/CW/] 2.0 , i

2,0 | 115 | R20A3
12.07o F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2177 I

Accord [CR/CU/CW/] 2.2 i-DTEC

2,2 | 110 | N22B1
07.08o F 026 40 P 7068 O

F 026 40 N 2829 K
GS F 026 40 N 2829 K

1 987 43 M 2177 I

Accord [CR/CU/CW/] 2.2 i-DTEC Type S

2,2 | 132 | N22B2
07.09o F 026 40 P 7068 O

F 026 40 N 2829 K
1 987 43 M 2177 I

Accord [CR/CU/CW/] 2.4

2,4 | 148 | K24Z3
07.08o F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2177 I

Accord [CR/CU/CW/] 2.4 i

2,4 | 129-133 | K24K2 <DOHC i-VTEC>
04.08o F 026 40 P 7077 O

Airwave 1.5 i, i 4WD

1,5 | 81 | L15A
04.05-08.10 0 986 45 P 2041 O

Avancier 2.3 i, i 4WD

2,3 | 110 | F23A
09.99-07.03 F 026 40 P 7077 O

Avancier 3.0 i

3,0 | 158 | J30A
09.99-07.03 F 026 40 P 7077 O

Beat 0.7 i

0,7 | 47 | E07A
05.91-01.96 F 026 40 P 7210 O

Accord [CL7-9/CM1-9/CN1-2]

Accord [CP/CS/CT]

Accord [CR/CU/CW/]

Airwave

Avancier

Beat
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City 1.3 i

1,3 | 60 | D13B4
10.00-08.02 0 986 45 P 2036 O

1,3 | 70 | D13B4
04.96-05.03 0 451 10 P 3316 O

City 1.3 i DSi

1,3 | 60 | D13B4
09.03o 0 986 45 P 2036 O

City 1.3 i 16V

1,3 | 66 | D13B
01.98-10.03 PRF F 026 40 P 7077 O

TOR 0 986 45 P 2036 O
0 450 90 F 5916 1 K

City 1.4

1,3 | 73 | L13Z1
01.09-12.10 0 986 45 P 2036 O

F 026 40 S 0223 L
1 987 43 M 2234 I

City 1.5 i CVT

1,5 | 82 | L15A1
06.03o F 026 40 P 7077 O

City 1.5 i i-DSI

1,5 | 66 | L15A2
11.02-01.09 0 451 10 P 3316 O

City 1.5 i 8V

1,5 | 57 | L15A1
10.03-12.06 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0223 L

City 1.5 i 16V

1,5 | 87 | L15A7
09.08o F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0223 L

Civic 1.6

1,6 | 92 | R16B1
09.11-08.13 F 026 40 P 7077 O

Civic CRX/del Sol [EG/EH/EJ] 1.6 i 16V

1,6 | 92/118 | B16A; D16Y; D16Z
03.92-12.98 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3951 L
01.95-12.98 0 450 90 F 5916 1 K

Civic [EC/ED/EE/EF] 1.6 i 16V 4WD

1,6 | 80-81/85 | D16A6; D16A7; D16Z2
01.88-06.95 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9136 L
0 986 45 F 0100 1 K

Civic [EG/EH] 1.3

1,3 | 63 | D13B
08.91-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9150 L

Civic [EG/EH] 1.3 16V

1,3 | 55 | D13B2
10.91-09.95 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9150 L
XXX 0 450 90 F 5922 1 K

Civic [EG/EH] 1.5

1,5 | 74 | D15B
08.91-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L

Civic [EG/EH] 1.5 Breeze

1,5 | 67 | D15Z2
10.93-09.95 0 986 45 F 0104 1 K

Civic [EG/EH] 1.5 i

1,5 | 69 | D15B
08.91-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L

1,5 | 96 | D15B
08.91-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L

Civic [EG/EH] 1.5 i 16V

1,5 | 66 | D15B2
10.91-09.95 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3951 L
0 986 45 F 0104 1 K

1,5 | 66 | D15B3
09.91-08.95 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9150 L
XXX 0 450 90 F 5922 1 K

1,5 | 66 | D15Z1
10.91-09.95 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3951 L
0 986 45 F 0104 1 K

Civic [EG/EH] 1.6

1,6 | 96 | D16A6
11.91-09.95 0 451 10 P 3316 O

City

Civic

Civic CRX/del Sol [EG/EH/EJ]

Civic [EC/ED/EE/EF]

Civic [EG/EH]
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Civic [EG/EH] 1.6 i

1,6 | 96 | ZC (DOHC)
05.92-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L

1,6 | 125 | B16A
08.91-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L

Civic [EG/EH] 1.6 i 16V

1,6 | 118 | B16A2
10.91-09.95 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3951 L
0 986 45 F 0104 1 K

Civic [EG/EH] 1.6 i 16V, i 16V 4WD

1,6 | 88/92 | D16Z6; D16Z7
10.91-09.95 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3951 L
0 986 45 F 0104 1 K

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.3 i

1,3 | 67 | D13B
08.95-09.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5916 1 K

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.4 i 16V

1,4 | 55 | D14A3
10.95-09.98 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

1,4 | 55 | D14Z1
10.98-02.01 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

1,4 | 66 | D14A4
10.95-10.98 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

1,4 | 66 | D14Z2
10.95-02.01 0 986 45 P 2036 O
10.98-02.01 F 026 40 P 7077 O
10.95-02.01 1 457 43 S 3274 L

0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.5

1,5 | 74 | D15B7
01.94-08.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L
01.95-08.95 0 450 90 F 5916 1 K

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.5 i

1,5 | 77 | D15B
08.95-09.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5916 1 K

1,5 | 96 | D15B
08.95-09.00 F 026 40 P 7077 O
08.95-07.97 0 450 90 F 5916 1 K
08.98-09.00 0 450 90 F 5916 1 K

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.5 i 16V

1,5 | 84 | D15Z6
10.95-12.98 0 986 45 P 2036 O
10.95-02.01 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.6

1,6 | 59 | D16Y7
09.95-08.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

1,6 | 88 | D16Y4
10.95-09.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

1,6 | 92 | D16Y8
09.95-08.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.6 i

1,6 | 90 | D16Y4
03.95-11.01 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5916 1 K

1,6 | 93 | D16Y5
10.95-09.98 1 457 43 S 3955 L

0 450 90 F 5916 1 K

1,6 | 94 | D16Y8
10.95-02.01 1 457 43 S 3955 L

1,6 | 114 | B16A
07.98-09.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

1,6 | 136 | B16B
07.97-09.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.6 i Vti

1,6 | 95 | D16Y8
01.98-11.01 0 986 45 P 2036 O

0 450 90 F 5916 1 K

Civic [EJ/EK/EM/EN]
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Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.6 i 16V

1,6 | 81 | D16Y6
01.96-04.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

1,6 | 84 | D16Y5
10.95-02.01 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

10.99-02.01 1 987 43 M 2026 I

1,6 | 92 | D16Z9
01.94-12.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L
0 986 45 F 0104 1 K

1,6 | 118 | B16A2
10.95-10.98 WW 0 451 10 P 3316 O
10.95-02.01 0 986 45 P 2036 O
09.98-08.00 F 026 40 P 7077 O
10.95-02.01 1 457 43 S 3955 L

0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

1,6 | 118 | D16B2
01.97-02.01 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

1,6 | 118 | D16Y8 <Kat. VTEC VTi>
01.96-04.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.7 i

1,7 | 85 | D17A6
02.01-01.06 1 987 43 M 2220 I

Civic [EJ/EK/EM/EN] 1.7 i, i VTEC

1,7 | 88/92 | D17A8; D17A9
05.01-12.05 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9176 L
ZE 1 987 43 M 2220 I

Civic [EP/ES/EU/EV] 1.4

1,4 | 55-66 | D14Z6
02.01-12.05 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3322 L
ZE 1 987 43 M 2220 I

Civic [EP/ES/EU/EV] 1.5 i

1,5 | 77/85 | D15B
09.00-09.03 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3322 L

1,5 | 81 | D15Y
10.00-12.05 PRF F 026 40 P 7077 O

TEN 0 986 45 P 2036 O
TOR 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9176 L
1 987 43 M 2220 I

Civic [EP/ES/EU/EV] 1.6

1,6 | 81 | D16W7
02.01-12.06 TW F 026 40 P 7077 O

0 986 45 P 2036 O
1 987 42 S 9176 L
1 987 43 M 2220 I

Civic [EP/ES/EU/EV] 1.6 i

1,6 | 81 | D16V1; D16V3
02.01-12.05 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3322 L
ZE 1 987 43 M 2220 I

Civic [EP/ES/EU/EV] 1.6 i 16V

1,6 | 81
02.01-12.04 ZE 1 987 43 M 2220 I

Civic [EP/ES/EU/EV] 1.7

1,7 | 88 | D17Z1
10.00o 0 986 45 P 2041 O

1,7 | 96 | D17Z1
09.00-08.05 PRF F 026 40 P 7077 O

TEN 0 986 45 P 2036 O
TOR 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9176 L

Civic [EP/ES/EU/EV] 1.7 CTDi

1,7 | 74 | 4EE2
01.02-12.05 1 457 42 P 9199 O

1 987 42 S 9178 L
0 450 90 N 6442 1 K

ZE 1 987 43 M 2220 I

Civic [EP/ES/EU/EV] 1.7 i

1,7 | 96 | D17A
09.00-09.05 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3322 L

Civic [EP/ES/EU/EV] 1.7 i Vtec

1,7 | 97 | D17A2
12.00-12.05 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9176 L
XXX 0 450 90 F 5944 1 K

Civic [EP/ES/EU/EV] 2.0 i

2,0 | 116 | K20A3
05.03-12.04 F 026 40 P 7077 O

Civic [EP/ES/EU/EV]
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Civic [EP/ES/EU/EV] 2.0 Type R

2,0 | 147 | K20A2
09.01-12.05 TW F 026 40 P 7077 O

0 986 45 P 2041 O
F 026 40 S 0061 L

ZE 1 987 43 M 2220 I

Civic [EP/ES/EU/EV] 2.0 VSA

2,0 | 118 | K20A2
01.04-12.05 0 986 45 P 2036 O

F 026 40 S 0061 L
ZE 1 987 43 M 2220 I

Civic [ES] 1.4

1,4 | 66 | D14Z5
02.01-12.02 PRF,TEN 0 986 45 P 2036 O

TOR 0 986 45 P 2041 O
1 987 42 S 9176 L
1 987 43 M 2220 I

Civic [FA/FD/FG] 1.6

1,6 | 92 | R16A...
09.06-12.11 F 026 40 P 7077 O
09.06-08.11 F 026 40 S 0098 L
09.06-12.11 1 987 43 M 2177 I

Civic [FA/FD/FG] 1.6 i VTEC

1,6 | 92 | R16A2
06.06-08.10 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2166 I

Civic [FA/FD/FG] 1.8 , i

1,8 | 103 | R18...; R18A1
09.05-12.11 F 026 40 P 7077 O
09.05-08.11 F 026 40 S 0098 L
09.05-12.11 1 987 43 M 2177 I

Civic [FA/FD/FG] 1.8 CNG

1,8 | 103 | R18A4
09.05-08.12 F 026 40 S 0098 L

1 987 43 M 2177 I

Civic [FA/FD/FG] 1.8 i

1,8 | 102-103 | R18A1 <i-VTEC>
01.05o F 026 40 P 7077 O

Civic [FB] 1.8 i-VTEC

1,8 | 104 | R18Z1
09.11o F 026 40 P 7077 O
09.14o 1 987 43 M 2166 I

Civic Ferio 1.5

1,5 | 74 | D15B
08.91-08.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L

Civic Ferio 1.7 i

1,7 | 96 | D17A
09.00-09.05 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9176 L

Civic [FK/FN] 1.4

1,3 | 61 | L13A7
01.06-10.08 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S0161 L
1 987 43 M 2203 I

1,3 | 73 | L13Z1
10.08-12.11 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S0132 L
1 987 43 M 2203 I

Civic [FK/FN] 1.4 i-VTEC

1,3 | 73 | L13Z4
09.11o F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2166 I

Civic [FK/FN] 1.6 i-DTEC

1,6 | 88 | N16A1
12.12o F 026 40 S0453 L

F 026 40 N 2829 K
1 987 43 M 2166 I

Civic [FK/FN] 1.8

1,8 | 103 | R18A2
09.05-12.11 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0098 L
1 987 43 M 2203 I

Civic [FK/FN] 1.8 i-VTEC

1,8 | 104 | R18Z4
09.11o F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2166 I

Civic [FK/FN] 2.0 T i-VTEC

2,0 | 228 | K20C1
08.15o 1 987 43 M 2166 I

Civic [FK/FN] 2.0 Type R

2,0 | 148 | K20Z4
01.07-12.11 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2203 I

Civic [FK/FN] 2.2 CTDi

2,2 | 103 | N22A2
09.05-12.11 F 026 40 P 7068 O

F 026 40 S0160 L

Civic [ES]

Civic [FA/FD/FG]

Civic [FB]

Civic Ferio

Civic [FK/FN]
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09.05-12.11 F 026 40 N 2063 2 K
1 987 43 M 2203 I

Civic [FK/FN] 2.2 i-DTEC

2,2 | 110 | N22B4
09.11-12.13 F 026 40 P 7068 O

F 026 40 S0453 L
F 026 40 N 2829 K
1 987 43 M 2166 I

Civic Hybrid 1.3

1,3 | 61 | LDA1
01.02-12.05 0 986 45 P 2036 O

1 987 43 M 2220 I

1,3 | 70-85 | LDA2
01.06-12.10 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2177 I

Civic Hybrid 1.3 i

1,3 | 63 | LDA1
11.01-03.05 F 026 40 P 7077 O

Civic [MA/MB/MC] 1.4 i 16V

1,4 | 55 | D14A3
09.95-01.97 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3951 L
KL 1 987 43 M 2053 I
KL 1 987 43 M 2026 I

1,4 | 55/66 | D14A7; D14A8
03.97-02.01 0 986 45 P 2036 O
03.98-02.01 F 026 40 P 7077 O
03.97-02.01 1 457 43 S 3951 L
03.98-02.01 0 450 90 F 5916 1 K
03.97-02.01 KL 1 987 43 M 2053 I

KL 1 987 43 M 2026 I

1,4 | 55/66 | D14Z3; D14Z4
01.99-12.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L
0 450 90 F 5916 1 K

KL 1 987 43 M 2053 I
KL 1 987 43 M 2026 I

1,4 | 66 | D14A2
09.94-01.97 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2026 I

Civic [MA/MB/MC] 1.5 i

1,5 | 66 | D15Z3
09.95-08.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5916 1 K

Civic [MA/MB/MC] 1.5 i 16V

1,5 | 66 | D15Z3
09.94-01.97 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L
0 450 90 F 5916 1 K

KL 1 987 43 M 2053 I
KL 1 987 43 M 2026 I

1,5 | 84 | D15Z8
03.97-02.01 0 986 45 P 2036 O
03.98-02.01 F 026 40 P 7077 O
03.97-02.01 1 457 43 S 3951 L
03.98-02.01 0 450 90 F 5916 1 K
03.97-02.01 KL 1 987 43 M 2053 I

KL 1 987 43 M 2026 I

Civic [MA/MB/MC] 1.6 i 16V

1,6 | 83/93 | D16Y2; D16Y3
09.94-01.97 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L
0 450 90 F 5916 1 K

KL 1 987 43 M 2053 I
KL 1 987 43 M 2026 I

1,6 | 85 | D16B2
03.97-02.01 0 986 45 P 2036 O
03.98-12.98 F 026 40 P 7077 O
03.97-02.01 1 457 43 S 3951 L
03.98-12.98 0 450 90 F 5916 1 K
03.97-02.01 KL 1 987 43 M 2053 I

KL 1 987 43 M 2026 I

1,6 | 85/93 | D16W3; D16W4
01.99-02.01 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L
0 450 90 F 5916 1 K

KL 1 987 43 M 2053 I
KL 1 987 43 M 2026 I

Civic [MA/MB/MC] 1.8 i 16V

1,8 | 124 | B18C4
03.97-02.01 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3951 L
03.98-02.01 0 450 90 F 5916 1 K
03.97-02.01 KL 1 987 43 M 2053 I

KL 1 987 43 M 2026 I

Civic [MA/MB/MC] 2.0 D, D Turbo

2,0 | 74-77 | 20T2N
03.97-02.01 0 451 10 P 3311 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

KL 1 987 43 M 2053 I
KL 1 987 43 M 2026 I

Civic Hybrid

Civic [MA/MB/MC]
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Civic Shuttle/Wagon [EE/EF] 1.5

1,5 | 74 | D15B
09.87-03.96 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3955 L

Civic Shuttle/Wagon [EE/EF] 1.6 i 4WD

1,6 | 88 | ZC (SOHC)
09.87-03.96 F 026 40 P 7077 O

1 987 42 S 9136 L
0 986 45 F 0100 1 K

Civic [UH] 1.8 i

1,8 | 97 | R18A11 <i-VTEC>
06.06o F 026 40 P 7077 O

Concerto 1.5 i 16V

1,5 | 66 | D15B2
08.89-03.95 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3279 L
0 450 90 F 5909 1 K

Concerto 1.6 i 16V

1,6 | 82/90-96 | D16A8; D16Z2
08.89-03.95 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3279 L
0 450 90 F 5909 1 K

CR-V 2.0 i 16V 4WD

2,0 | 96 | B20B
10.95-01.99 TW F 026 40 P 7077 O

0 986 45 P 2036 O
1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2053 I

2,0 | 108 | B20B3
02.99-12.01 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

CR-V [KL] 2.0 i 4WD

2,0 | 102 | K20 A4-A5
07.03-10.04 1 987 43 M 2053 I

CR-V [KL] 2.4 i 4WD

2,4 | 111 | <i-VTEC>
11.04o 1 987 43 M 2053 I

CR-V [RD] 2.0 i, i 4WD

2,0 | 116 | K20A
08.01-09.04 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0061 L

CR-V [RD] 2.0 i Vtec

2,0 | 112 | K20A4
05.02-09.13 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
F 026 40 S 0061 L

CR-V [RD] 2.0 i 4WD

2,0 | 110 | K20A4
07.02-08.05 0 986 45 P 2036 O
09.05-09.06 F 026 40 P 7077 O
07.02-09.06 F 026 40 S 0061 L

0 450 90 F 5916 1 K
ZE 1 987 43 M 2220 I

CR-V [RD] 2.0 i 4WD, i 4x4

2,0 | 96-110 | B20B
10.95-08.01 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

CR-V [RD] 2.0 i 16V 4WD

2,0 | 94-96 | B20B4; B20Z1
10.95-01.99 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2053 I

2,0 | 97 | B20B3
09.96-11.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
09.96-12.99 0 450 90 F 5916 1 K

2,0 | 97 | B20B4; B20Z1
11.00o F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

2,0 | 108 | B20B4; B20Z1
01.99-07.02 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K
1 987 43 M 2053 I

CR-V [RD] 2.2 CTDi 4x4

2,2 | 103 | N22A2
02.05-09.06 F 026 40 P 7070 O

F 026 40 S0159 L
F 026 40 N 2063 2 K

ZE 1 987 43 M 2220 I

CR-V [RD] 2.4 i

2,4 | 119 | K24A1
01.02-10.06 F 026 40 P 7077 O

TW F 026 40 S 0061 L

Civic Shuttle/Wagon [EE/EF]

Civic [UH]

Concerto

CR-V

CR-V [KL]

CR-V [RD]
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CR-V [RD] 2.4 i 4WD

2,4 | 119 | K24A1
05.04-12.05 F 026 40 P 7077 O

0 986 45 P 2041 O
F 026 40 S 0061 L

CR-V [RD] 2.4 i 4x4

2,4 | 118-119 | K24A1
01.03-10.06 TOR F 026 40 P 7077 O

TW 0 986 45 P 2041 O
F 026 40 S 0061 L

2,4 | 119 | K24A1
08.02-08.05 0 986 45 P 2036 O
09.05-08.06 F 026 40 P 7077 O
08.02-08.06 ZE 1 987 43 M 2220 I

CR-V [RE] 1.6 i-DTEC, i-DTEC 4WD

1,6 | 88/118 | N16A2; N16A4
09.13o 1 987 43 M 2166 I

CR-V [RE] 2.0 i 4WD

2,0 | 110 | R20A2
09.06-12.12 F 026 40 P 7077 O

STZ F 026 40 S 0295 L
1 987 43 M 2166 I

CR-V [RE] 2.0 i-VTEC, i-VTEC 4WD

2,0 | 114 | R20A9
10.12o F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S0439 L
1 987 43 M 2166 I

CR-V [RE] 2.2 CTDi 4x4

2,2 | 103 | N22A2
01.07-12.09 F 026 40 P 7068 O

F 026 40 S0159 L
F 026 40 N 2063 2 K
1 987 43 M 2166 I

CR-V [RE] 2.2 i-DTEC, i-DTEC 4x4

2,2 | 110 | N22B3; N22B4
01.10-12.14 F 026 40 P 7068 O

F 026 40 N 2829 K
1 987 43 M 2166 I

CR-V [RE] 2.4

2,4 | 122 | K24Z1
09.06-08.10 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2177 I

CR-V [RE] 2.4 i

2,4 | 125 | K24Z1
01.06-06.14 F 026 40 P 7077 O

0 986 45 P 2041 O

CR-V [RE] 2.4 4x4

2,4 | 122 | K24Z1
09.06-08.10 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2166 I

CR-Z 1.5 Hybrid

1,5 | 84-99 | LEA1; LEA3
03.10-02.14 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2234 I

Edix 1.7 i

1,7 | 96 | D17A
07.04-12.06 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3322 L

Edix 2.0 i

2,0 | 115 | K20A
07.04-08.09 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0061 L

Element 2.4 i 4WD

2,4 | 118 | K24A4
04.03o F 026 40 P 7077 O

Elysion 2.4 i, i 4WD

2,4 | 118 | K24A
05.04-06.12 F 026 40 P 7077 O

Elysion 3.0 i 4WD

3,0 | 184 | J30A
05.04-06.12 F 026 40 P 7077 O

Fit 1.3 i

1,3 | 60 | L13A3
04.06-12.08 0 986 45 P 2041 O

1,3 | 63 | L13A
06.01-10.07 TW 0 986 45 P 2041 O
06.01-06.04 1 987 42 S 9191 L
07.04-10.07 F 026 40 S 0054 L

1,3 | 73 | L13A
10.07-09.13 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0223 L

CR-V [RE]

CR-Z

Edix

Element

Elysion

Fit
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Fit 1.3 i 4WD

1,3 | 63 | L13A
11.02-10.05 F 026 40 P 7077 O
06.01-10.07 1 987 42 S 9191 L

Fit 1.4 i 8V

1,4 | 59 | L13A <i-DSI>
04.03-10.08 1 987 42 S 9191 L

0 986 BF GB 0022 1 K

Fit 1.5 i

1,5 | 81 | L15A
09.02-08.05 TEN 0 986 45 P 2036 O

TOR 0 986 45 P 2041 O
09.05-10.07 0 986 45 P 2041 O

Fg.-Nr. 1900001o2000000 09.02-10.07 F 026 40 S 0054 L
Org.-Nr. CBA-GD3
Fg.-Nr. 2000001o
Org.-Nr. DBA-GD3
Fg.-Nr. 1800001o1900000 09.02-11.05 1 987 42 S 9191 L
Org.-Nr. CBA-GD3
Fg.-Nr. 1700001o1800000
Org.-Nr. UA-GD3
Fg.-Nr. 1500001o1700000
Org.-Nr. LA-GD3

Fit 1.5 i 4WD

1,5 | 81 | L15A
09.02-10.07 F 026 40 P 7077 O

Fg.-Nr. 1700001o1800000 09.02-10.07 1 987 42 S 9191 L
Org.-Nr. CBA-GD4
Fg.-Nr. 1600001o1700000
Org.-Nr. UA-GD4
Fg.-Nr. 1500001o1600000
Org.-Nr. LA-GD4
Fg.-Nr. 1800001o1900000 09.02-10.07 F 026 40 S 0054 L
Org.-Nr. CBA-GD4
Fg.-Nr. 1900001o
Org.-Nr. DBA-GD4

Fit 1.5 i 16V

1,5 | 77 | <VTEC DOHC>
02.05-10.06 1 987 42 S 9191 L
11.06-10.08 F 026 40 S 0054 L

Fit 1.5 i-DSI 4WD

1,5 | 66 | L15A
11.02-01.09 F 026 40 P 7077 O

Freed 1.5 i, i 4WD

1,5 | 87 | L15A
05.08o F 026 40 S 0223 L

FR-V 1.7 i

1,7 | 92 | D17A2
01.05-12.06 F 026 40 P 7077 O

01.05-12.06 1 457 43 S 3322 L
1 987 43 M 2220 I

FR-V 1.8

1,8 | 103 | R18A1
01.07-06.09 F 026 40 P 7077 O

STZ F 026 40 S 0098 L
1 987 43 M 2220 I

FR-V 2.0 i

2,0 | 110 | K20A9
01.05-12.06 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2220 I

FR-V 2.2 CTDi

2,2 | 103 | N22A1
07.05-06.09 F 026 40 P 7070 O

F 026 40 S0159 L
F 026 40 N 2063 2 K
1 987 43 M 2220 I

HR-V 1.6 i, i 4WD

1,6 | 77 | D16A
09.98-02.06 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L

1,6 | 92 | D16A
09.98-02.06 F 026 40 P 7077 O

HR-V 1.6 i 16V

1,6 | 77 | D16W1
12.98-12.05 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

ZE 1 987 43 M 2167 I

HR-V 1.6 i 16V VTEC 4WD, i 16V 4WD

1,6 | 77/92 | D16W2; D16W5
12.98-12.05 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

ZE 1 987 43 M 2167 I

HR-V 1.6 i 16V 4WD

1,6 | 77 | D16W1
12.98-12.05 PRF F 026 40 P 7077 O

TOR 0 986 45 P 2036 O
1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

ZE 1 987 43 M 2167 I

Insight 1.0 i

1,0 | 56 | ECA1
01.00-12.06 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2026 I

Freed

FR-V

HR-V

Insight
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Insight 1.3 Hybrid

1,3 | 65-75 | LDA3 <MF6>
03.09-02.14 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0224 L
1 987 43 M 2234 I

Insight 1.3 i Hybrid

1,3 | 65 | LDAMF6
02.09-03.14 F 026 40 S 0224 L

Insight 1.5 i Hybrid

1,5 | 82 | LEAMF6
11.11-03.14 F 026 40 S 0224 L

Inspire 2.5 i

2,5 | 147 | J25A
10.98-06.03 F 026 40 P 7077 O

Inspire 3.0 i

3,0 | 184 | J30A
06.03-12.07 0 986 45 P 2041 O

Inspire 3.2 i

3,2 | 165/191 | J32A
10.98-06.03 F 026 40 P 7077 O

Integra 1.5 i

1,5 | 77 | D15B
02.96-08.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5916 1 K

1,5 | 96 | D15B
02.96-08.00 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

Integra 1.6

1,6 | 77 | ZC (SOHC)
05.93-09.95 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L

Integra 1.6 i

1,6 | 88 | ZC (SOHC)
05.93-09.00 F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

Integra 1.8 i

1,8 | 125/132 | B18C
05.93-09.00 F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

Integra 1.8 i 16V

1,8 | 107 | B18B2
08.93-10.99 0 451 10 P 3316 O

1,8 | 125 | B18C2
08.93-10.99 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5916 1 K

1,8 | 140 | B18C6
01.98-10.01 F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

Integra 2.0 i

2,0 | 118 | K20A
07.01-07.06 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0061 L

2,0 | 162 | K20A
07.01-07.06 F 026 40 P 7077 O
02.02o 0 986 45 P 2041 O
07.01-07.06 F 026 40 S 0061 L
02.02o 0 450 90 F 5916 1 K

Jazz 1.2

1,2 | 55-57 | L12A1
03.02-12.08 F 026 40 P 7077 O

Mot.-Nr. o4000000 03.02-12.08 1 987 42 S 9191 L
Mot.-Nr. 4000001o 03.02-12.08 F 026 40 S 0054 L

03.02-12.08 1 987 43 M 2115 I

1,2 | 66 | L12B1; L12B2
10.08o F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0223 L
1 987 43 M 2234 I

Jazz 1.3 Hybrid

1,3 | 65-75 | LDA3 <MF6>
09.10o F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0224 L
1 987 43 M 2234 I

Jazz 1.3 i-VTEC

1,3 | 75 | L13B2
09.15o F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2234 I

Jazz 1.4

1,3 | 61 | L13A1
03.02-08.05 PRF F 026 40 P 7077 O

TEN 0 986 45 P 2036 O
TOR 0 986 45 P 2041 O

09.05-12.08 F 026 40 P 7077 O
03.02-08.04 1 987 42 S 9191 L
09.04-12.08 F 026 40 S 0054 L
03.02-12.08 1 987 43 M 2115 I

Inspire

Integra

Jazz
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1,3 | 73 | L13Z1; L13Z2
10.08o F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0223 L
1 987 43 M 2234 I

Jazz 1.5

1,5 | 77 | L15A1
09.05-08.08 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0054 L

Jazz 1.5 i

1,5 | 87 | L15A7
10.08-08.14 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0223 L
1 987 43 M 2234 I

Jazz 1.5 i 16V

1,5 | 66 | L15A2
01.04-09.08 TEN F 026 40 P 7077 O

Lagreat 3.5 i

3,5 | 151/177 | J35A
06.99-04.04 F 026 40 P 7077 O

Legend 3.2 i 24V

3,2 | 151 | C32A2
01.91-02.96 0 451 10 P 3266 O

0 450 90 F 5215 1 K

Legend 3.5 i

3,5 | 158 | C35A
01.96-10.04 TW F 026 40 P 7077 O

XXX 1 457 43 S 3966 L
0 450 90 F 5916 1 K

Legend 3.5 i 4WD

3,5 | 217-221 | J35A8
10.04-09.08 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2166 I

Legend 3.5 i 24V

3,5 | 147-151 | C35A2; C35A5
01.96-12.04 0 986 45 P 2036 O

XXX 1 457 43 S 3966 L
01.96-12.98 0 450 90 F 5916 1 K

Legend 3.7 4WD

3,7 | 217 | J37A3
09.08-12.10 F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2166 I

Life 0.7 i

0,7 | 37-38 | E07Z
10.98-09.03 F 026 40 P 7077 O

0,7 | 38 | P07A
09.03-11.08 TW 0 986 45 P 2041 O

Logo 1.3 i

1,3 | 48/49 | D13B; D13B7
09.96-03.02 F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

MDX 3.5 i 4WD

3,5 | 191-195 | J35A
03.03-06.06 0 986 45 P 2041 O

Mobilio 1.5 i

1,5 | 66 | L15A
12.01-12.05 1 987 42 S 9191 L
01.06-06.08 F 026 40 S 0054 L

NSX 3.0 i

3,0 | 195/206 | C30A
09.90-12.05 0 451 10 P 3266 O

NSX 3.0 i 24V

3,0 | 188/201 | C30A3; C30A4
06.90-01.05 0 451 10 P 3266 O

XXX 0 450 90 F 5943 1 K

NSX 3.2 i

3,2 | 206 | C32B
02.97-12.05 0 451 10 P 3266 O

NSX 3.2 i 24V

3,2 | 206 | C32B2
01.97-09.05 0 451 10 P 3266 O

XXX 0 450 90 F 5943 1 K

Odyssey 2.2 i

2,2 | 107 | F22B (SOHC)
09.94-09.97 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3970 L
0 450 90 F 5916 1 K

Odyssey 2.2 i 16V

2,2 | 104-107 | F22B6 <MPFI>
06.95-12.97 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 F 0104 1 K

Odyssey 2.3 i

2,3 | 110 | F23A
07.97-10.03 F 026 40 P 7077 O

Lagreat

Legend

Life

Logo

MDX

Mobilio

NSX

Odyssey
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07.97-12.99 1 457 43 S 3970 L
0 450 90 F 5916 1 K

Odyssey 2.3 i 4WD

2,3 | 110 | F23A
12.99-10.03 F 026 40 P 7077 O

Odyssey 2.3 16V

2,3 | 110 | F23A7; F23Z4
01.98o 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5916 1 K

Odyssey 2.4 i, i 4WD

2,4 | 118/140/147 | K24A
10.03-10.08 F 026 40 P 7077 O

Odyssey 3.0 i

3,0 | 147 | J30A
10.97-01.00 F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

3,0 | 154 | J30A
01.00-10.03 F 026 40 P 7077 O

Odyssey 3.5

3,5 | 180 | J35A6
09.04-08.10 TW F 026 40 P 7077 O

1 987 43 M 2166 I

Orthia 2.0 i, i 4WD

2,0 | 107-110 | B20B
02.96-01.02 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L
0 450 90 F 5916 1 K

Pilot 3.5 i 4WD

3,5 | 190 | J35Z4
09.08-08.15 1 987 43 M 2166 I

Prelude 2.0 i 16V

2,0 | 98 | F20A4
02.92-09.96 F 026 40 P 7077 O
10.96-12.99 0 986 45 P 2036 O
02.92-09.96 0 986 45 F 0104 1 K
10.96-12.99 0 450 90 F 5916 1 K

Prelude 2.2 i

2,2 | 99/118/147/162 | F22B (DOHC); F22B (SOHC); H22A
09.91-08.00 F 026 40 P 7077 O
10.96-08.00 0 450 90 F 5916 1 K

Prelude 2.2 i 16V

2,2 | 96 | F22A1
12.91-12.96 0 451 10 P 3316 O

2,2 | 136 | H22A2
02.93-09.96 0 986 45 P 2036 O

2,2 | 142 | H22A1
01.94-12.96 0 451 10 P 3316 O

2,2 | 147 | H22A5
10.96-12.98 0 986 45 P 2036 O
01.99-12.01 F 026 40 P 7077 O
10.96-12.01 0 450 90 F 5916 1 K

Prelude 2.2 i 16V, i 16V 4WS

2,2 | 136 | H22A5
10.96-08.01 F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

2,2 | 147 | H22A8
10.99-12.01 F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

Prelude 2.3 i 16V

2,3 | 118 | H23A1
09.91-12.96 0 451 10 P 3316 O

Prelude 2.3 i 16V, i 16V 4WD

2,3 | 118 | H23A2
02.92-09.96 F 026 40 P 7077 O

0 986 45 F 0104 1 K

Saber 2.5 i

2,5 | 147 | J25A
10.98-06.03 F 026 40 P 7077 O

Saber 3.2 i

3,2 | 165/191 | J32A
10.98-06.03 F 026 40 P 7077 O

Shuttle 2.2 i 16V

2,2 | 107 | F22B8
01.95-12.97 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3970 L
01.97-12.97 0 450 90 F 5916 1 K

Shuttle 2.3 i 16V

2,3 | 110 | F23A7
01.98-05.01 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3970 L
0 450 90 F 5916 1 K

Orthia

Pilot

Prelude

Saber

Shuttle
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S-MX 2.0 i, i 4WD

2,0 | 103 | B20B
09.99-01.02 F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

Step WGN 2.0 i

2,0 | 114 | K20A
05.05-10.09 TW 0 986 45 P 2041 O

Fg.-Nr. o1299999 05.05-10.09 1 987 43 R 5518 8 I

Step WGN 2.0 i, i 4WD

2,0 | 92-99 | B20B
04.96-04.01 F 026 40 P 7077 O

0 450 90 F 5916 1 K

2,0 | 118 | K20A
04.01-05.05 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0061 L

Step WGN 2.4 i

2,4 | 119 | K24A
06.03-05.05 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0061 L

Stream 1.7 i, i 4WD

1,7 | 96 | D17A
10.00-07.06 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3322 L

Stream 1.7 i 16V

1,7 | 92 | D17A2
05.01-08.05 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3322 L

Stream 1.8 i

1,8 | 103 | R18A
07.06-05.14 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0098 L

Stream 2.0 i

2,0 | 113 | K20A
10.00-07.06 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0061 L

2,0 | 115 | K20B
12.03-07.06 F 026 40 P 7077 O

F 026 40 S 0061 L

Stream 2.0 i 16V

2,0 | 115 | K20A1
05.01-08.05 0 986 45 P 2036 O

F 026 40 S 0061 L

Today 0.7 i

0,7 | 35 | E07A
01.93-10.98 F 026 40 P 7210 O

0 450 90 F 5916 1 K

Torneo 1.8 i

1,8 | 103 | F18B
08.97-10.02 F 026 40 P 7077 O

Vamos 0.7 i

0,7 | 34 | E07Z
05.99o F 026 40 P 7077 O

Z 0.7 i Turbo 4WD, i 4WD

0,7 | 42/47 | E07Z
10.98-01.02 F 026 40 P 7077 O

Accent 1.3

1,3 | 44 | G4AH
05.99-09.02 0 451 10 P 3316 O

RUS 05.99-09.02 0 986 45 F 0016 1 K

Accent 1.3 i

1,3 | 43 | G4EH
07.94-07.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3326 L
RUS 07.94-07.99 0 986 45 F 0016 1 K

1,3 | 44/55/67 | G4EH <Kat.>; G4EH <SOHC>
04.94-07.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3326 L
0 986 45 F 0624 1 K
1 457 43 S 3326 I

1,3 | 44/62 | G4EH
07.94-07.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3326 L
0 986 45 F 0624 1 K

1,3 | 53 | G4E-A
08.99-03.06 0 451 10 P 3316 O

XXX 0 450 90 F 5928 1 K
RUS 08.99-03.06 0 986 45 F 0016 1 K

04.00-11.01 1 987 43 M 2255 I
12.01-03.06 1 987 43 M 2161 I

S-MX

Step WGN

Stream

Today

Torneo

Vamos

Z

HYUNDAI

Accent
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1,3 | 55/61-63 | G4E-A
08.99-03.06 0 451 10 P 3316 O

XXX 0 450 90 F 5928 1 K
04.00-11.01 1 987 43 M 2255 I
12.01-03.06 1 987 43 M 2161 I

1,3 | 62 | G4N
08.99o 1 987 43 M 2161 I

Accent 1.4

1,4 | 70-71 | G4EE <(A5) 14AD>
04.06-02.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0048 L
1 987 43 M 2204 I

Accent 1.4 i

1,4 | 79 | Gamma 1.4 MPI
11.10o F 026 40 S0350 L

Accent 1.5 CRDi

1,5 | 57-60 | D3-EA
01.02-06.06 1 457 42 P 9308 O

F 026 40 S 0062 L
01.02-03.04 1 457 43 N 4443 2 K
04.04-06.06 1 457 43 N 4510 2 K
01.02-06.06 1 987 43 M 2161 I

1,5 | 60 | D3EA
02.04o 1 457 43 N 4510 2 K

1,5 | 81 | D4FA <(1B) U15>
04.06-02.12 F 026 40 P 7062 O
04.06-01.07 TW F 026 40 S 0048 L
04.06-02.12 TW F 026 40 S 0093 L
04.06-09.06 GS 1 457 43 N 4510 2 K
04.06-02.12 1 457 43 N 4516 2 K

1 987 43 M 2204 I

Accent 1.5 i

1,5 | 66 | G4EB <SOHC Alpha>
08.99-03.06 0 451 10 P 3316 O

XXX 0 450 90 F 5928 1 K
1 987 43 M 2161 I

1,5 | 75 | G4EC-G <DOHC Alpha>
08.99-03.06 0 451 10 P 3316 O
08.99-02.05 0 450 90 F 2161 1 K
08.99-03.06 XXX 0 450 90 F 5928 1 K

1 987 43 M 2161 I

1,5 | 79 | <DOHC Alpha>
04.94-05.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3290 L
0 986 45 F 0624 1 K

Accent 1.5 i, i 16V

1,5 | 63/65-68/71/73 | G4EK; G4EK <SOHC>; G4FK <DOHC>; <SOHC Alpha>
04.94-07.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3290 L
0 986 45 F 0624 1 K

Accent 1.5 i 12V

1,5 | 69 | Alpha
10.99o 0 450 90 F 2161 1 K

Accent 1.5 L DLS

1,5 | 42 | TUD5
06.00-01.02 F 026 40 P 7018 O

1 457 43 N 4510 2 K

Accent 1.6

1,6 | 82 | G4ED <(A7) 16AD>
04.06-02.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0048 L
1 987 43 M 2204 I

1,6 | 92 | G4FC <(D2) 16GM>
11.10o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0350 L
1 987 43 M 5014 I

Accent 1.6 GDi

1,6 | 91-103 | G4FD
11.10o F 026 40 S0350 L

Accent 1.6 i

1,6 | 77-78 | G4ED-G
08.02-03.06 0 451 10 P 3316 O

XXX 0 450 90 F 5928 1 K
1 987 43 M 2161 I

Accent 1.6 i 16V

1,6 | 76 | Alpha
10.01-09.08 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 2161 1 K

Accent blue 1.4

1,4 | 74 | G4LC <K4 Kappa>
03.13o F 026 40 P 7142 O

F 026 40 S0350 L
1 987 43 M 5014 I

1,4 | 80 | G4FA <(D1) 14GM>
01.11o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0350 L
1 987 43 M 5014 I

Accent blue 1.6 CRDi

1,6 | 94 | D4FB <(1E) U162>
01.11o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0350 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 5014 I

Accent blue
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Atos 0.8 i

0,8 | 39-42 | G4HA <Epsilon>
09.97-06.01 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9167 L
0 986 45 F 0225 1 K

Atos 1.0 i

1,0 | 40 | G4HC <Epsilon>
12.97-06.01 F 026 40 P 7210 O

WW F 026 40 P 7025 O
1 987 42 S 9167 L
0 986 45 F 0225 1 K

1,0 | 43 | G4HC-E
07.01-12.03 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9167 L
0 986 45 F 0225 1 K

1,0 | 43-46 | G4HC <Epsilon>
09.06-12.11 F 026 40 P 7025 O

Atos 1.1 i

1,1 | 43-46 | G4H...
06.03-03.08 F 026 40 P 7025 O
06.03-07.07 F 026 40 S0168 L
06.03-03.08 F 026 40 F 3015 1 K

Atoz 0.8 i

0,8 | 40 | <SOHC Epsilon>
09.97-10.02 1 987 42 S 9167 L

0 986 45 F 0225 1 K

Avante 1.5 i

1,5 | 65-68/77 | <DOHC Alpha>; <SOHC Alpha>
03.95o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3290 L
0 450 90 F 5915 1 K

Avante 1.8 i 16V

1,8 | 102 | <DOHC Beta>
03.95-08.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

Azera 2.7

2,7 | 125 | G6EA <(F1) 27MU>
09.06-12.10 0 451 10 P 3316 O
09.06-01.08 1 987 43 M 5027 I
02.08-12.10 1 987 43 M 2160 I

Centennial JL 350

3,5 | 155
08.00-03.05 0 451 10 P 3316 O

Centennial JS 350

3,5 | 155
08.00-03.05 0 451 10 P 3316 O

Centennial VL 450

4,5 | 195 | <DOHC>
08.00-12.06 0 451 10 P 3316 O

Click 1.3 i

1,3 | 60 | <SOHC Alpha>
05.02-06.05 1 457 43 S 3097 L

XXX 0 450 90 F 5928 1 K

Coupé 1.6 i

1,6 | 76-79 | G4ED...
03.02-07.03 0 451 10 P 3316 O
03.02-08.09 F 026 40 S0187 L

1 987 43 M 2158 I

1,6 | 84-85 | G4GR <Beta>
05.96-04.02 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

Coupé 1.8 i

1,8 | 94 | G4GM <Beta>
07.97-04.02 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

Coupé 2.0 i

2,0 | 99-102 | G4... <Beta>
05.96-04.02 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

2,0 | 101-105 | G4GC... <(B2) 20BT>
10.01-07.03 0 451 10 P 3316 O
10.01-08.09 F 026 40 S0187 L

2,0 | 102 | Beta
07.96o 0 451 10 P 3316 O

Coupé 2.7 i V6

2,7 | 121-123 | G6BA...
10.01-07.03 0 451 10 P 3316 O
10.01-08.09 F 026 40 S0187 L

1 987 43 M 2158 I

Atos

Atoz

Avante

Azera

Centennial

Click

Coupé
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Elantra 1.5 i

1,5 | 53 | G4DJ <New Orion>
10.90-04.95 0 451 10 P 3316 O

1 457 42 S 9810 L

1,5 | 63-66 | G4DJ
10.90-04.95 0 451 10 P 3316 O
12.92-04.95 1 457 43 S 3314 L
10.90-04.95 XXX 0 450 90 F 5929 1 K

1,5 | 65-68 | G4EK <Alpha>
07.96-09.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3290 L
0 450 90 F 5915 1 K

Elantra 1.6

1,6 | 90 | <(D2) 16GM>
08.06-06.11 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2204 I

1,6 | 97 | G4FG <(D2) 16GM>
02.11o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2204 I

Elantra 1.6 CRDi

1,6 | 85 | D4FB <(1C) U16>
08.06-02.08 F 026 40 P 7062 O
03.08-06.11 F 026 40 P 7147 O
08.06-06.11 F 026 40 S 0063 L

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2204 I

1,6 | 94 | D4FB <(1E) U162>
01.14o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2204 I

Elantra 1.6 i

1,6 | 80 | G4DR
10.96-12.03 0 451 10 P 3316 O

1,6 | 82 | G4GA
11.03-04.09 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0044 L
1 987 43 M 2158 I

1,6 | 84 | G4CR <DOHC Sirius>
10.90-03.95 1 987 42 S 9127 L

1,6 | 96 | G4FC <(D2) 16GM>
01.06-09.13 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2204 I

Elantra 1.6 i, i 16V

1,6 | 84/86 | G4GR; 4G61
05.95-01.01 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

Elantra 1.6 i 16V

1,6 | 78-84 | G4DJ <New Sirius>
10.90-04.95 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
XXX 0 450 90 F 5929 1 K

Elantra 1.6 16V

1,6 | 66-82 | G4ED-G
06.00-08.06 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0187 L
TW 1 987 43 M 2158 I

Elantra 1.8

1,8 | 107-110 | G4NBB <(N3) 18N>
02.11o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2204 I

Elantra 1.8 i

1,8 | 94-97 | G4GM
08.95-02.01 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
1 987 43 M 2158 I

1,8 | 97 | Sirius
08.95-12.03 0 451 10 P 3316 O

Elantra 1.8 i 16V

1,8 | 93 | G4CN
06.92-04.95 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
0 986 45 F 0111 1 K

XXX 0 450 90 F 5929 1 K

1,8 | 101 | G4GM <Beta>
05.95-09.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

Elantra 1.8 16V

1,8 | 97 | G4GB
06.00-08.06 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0187 L
TW 1 987 43 M 2158 I

Elantra 1.9 D

1,9 | 50 | DJY10
05.95-09.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
11.97-09.00 1 457 43 N 1713 K

Elantra
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Elantra 2.0

2,0 | 103-105 | G4GC <(B2) 20BT>
08.06-06.11 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2204 I

Elantra 2.0 CRDi

2,0 | 83 | D4EA
04.04-12.08 F 026 40 P 7018 O

1 457 43 N 4511 2 K

2,0 | 83 | D4EA <(2B) D20>
06.01-08.06 F 026 40 P 7069 O

RLE F 026 40 P 7018 O
F 026 40 S0187 L
1 457 43 N 4198 2 K

TW 1 987 43 M 2158 I

Elantra 2.0 16V

2,0 | 102-105 | G4GC... <(B2) 20BT>
06.00-09.06 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0187 L
TW 1 987 43 M 2158 I

1 987 43 M 2229 I

Equus 3.8 GDI

3,8 | 246 | G6DJ <J6 Lambda 2>
10.12o F 026 40 P 7147 O

Equus 3.8 V6

3,8 | 213 | <(J3) 38LD>
03.11o AG8 F 026 40 P 7147 O

Excel 1.3 i

1,3 | 55 | G4EH
07.94-07.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3326 L
0 986 45 F 0624 1 K

Excel 1.5 i, i 16V

1,5 | 65-68/73 | G4EK; G4FK <DOHC>
07.94-07.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3290 L
0 986 45 F 0624 1 K

Galloper 2.5 D

2,5 | 74 | D4BA <T1>
08.91-02.97 WW 0 986 45 P 2066 O
02.93-02.97 F 026 40 S 0186 L
08.91-02.97 1 457 43 N 4453 2 K

Galloper 2.5 D Interc.

2,5 | 70 | D4BH <4D56TCI>
09.91-01.97 0 986 45 P 2066 O
02.93-01.97 F 026 40 S 0186 L
09.91-01.97 1 457 43 N 4453 2 K

Galloper 2.5 D Turbo

2,5 | 63 | D4BF <4D56TC>
09.91-01.97 WW 0 986 45 P 2066 O
02.93-01.97 F 026 40 S 0186 L
09.91-01.97 1 457 43 N 4453 2 K

2,5 | 63-65 | D4BF <4D56TC>
02.97-08.01 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0186 L
1 457 43 N 4453 2 K

2,5 | 73-77 | D4BH <QA-4TCI>
02.97-06.00 0 986 45 P 2066 O
07.00-09.02 0 451 10 P 3366 O
02.97-09.02 F 026 40 S 0186 L

1 457 43 N 4453 2 K

Galloper 2.5 TCI

2,5 | 74 | D4BH
09.91-11.04 0 986 45 P 2066 O

Galloper 3.0 i V6

3,0 | 104/118 | G6AT
09.91-08.01 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L

Genesis 2.0 T

2,0 | 157 | G4KF <(L7) 20TR>
09.10o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 5014 I

2,0 | 202 | G4KF <(L7) 20TR>
11.11o 0 451 10 P 3316 O

Genesis 3.8

3,8 | 213 | <(J3) 38LD>
05.08o AG8 F 026 40 P 7147 O

3,8 | 223 | G6DA <(J3) 38LD>
12.08o F 026 40 P 7147 O

1 987 43 M 5014 I

Genesis 3.8 GDI, GDI 24V

3,8 | 246/255-258 | G6DJ <J6 Lambda 2>
02.11o F 026 40 P 7147 O

Genesis 3.8 24V

3,8 | 260 | <(J3) 38LD>
11.11o F 026 40 P 7147 O

1 987 43 M 5014 I

Equus

Excel

Galloper

Genesis
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Getz 1.1

1,1 | 46-49 | G4HD
09.02-06.09 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3097 L
1 987 43 M 2161 I

Getz 1.1 i

1,1 | 49 | G4HG
04.07-02.10 1 457 43 S 3097 L

Getz 1.3

1,3 | 60-63 | G4E-A
09.02-08.05 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3097 L
1 987 43 M 2161 I

Getz 1.3 i

1,3 | 60-63 | G4E-A
07.03o 0 451 10 P 3316 O

Getz 1.4

1,4 | 71 | G4EE... <(A5) 14AD>
09.05-06.09 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3097 L
09.05-08.08 1 987 43 M 2161 I

Getz 1.5 CRDi

1,5 | 60 | D3-EA <TCI>
05.03-08.05 1 457 42 P 9308 O

F 026 40 S 0016 L
05.03-10.04 1 457 43 N 4443 2 K
11.04-08.05 1 457 43 N 4510 2 K
05.03-08.05 1 987 43 M 2161 I

1,5 | 65/81 | D4FA <TDI>; D4FA-L <TDI>
09.05-06.09 F 026 40 P 7062 O

F 026 40 S 0016 L
09.05-12.06 1 457 43 N 4510 2 K
01.07-06.09 1 457 43 N 4516 2 K
09.05-06.09 TW 1 987 43 M 2161 I

Getz 1.5 CRDi 16V

1,5 | 81 | D4FA
09.07-02.10 1 457 43 N 4510 2 K

Getz 1.6

1,6 | 77-78 | G4ED...
09.02-06.09 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3097 L
09.02-08.08 1 987 43 M 2161 I

Grand i10 1.2

1,2 | 64-65 | G4LA <K3 Kappa>
02.14o F 026 40 P 7025 O

F 026 40 S0128 L

Grand Santa Fe 2.2 CRDi 4WD

2,2 | 145 | D4HB <(2F) R22>
08.13o F 026 40 S0446 L

1 987 43 M 2269 I

Grand Santa Fe 3.3 4WD

3,3 | 199 | G6DF <J5 Lambda 2>
08.13o F 026 40 S0448 L

1 987 43 M 2269 I

Grandeur 2.0 i

2,0 | 107 | <DOHC Sirius II>
09.92-09.98 1 987 42 S 9127 L

Grandeur 2.2 CRDi

2,2 | 110-114 | D4EB <(2D) D22>
07.06-11.10 F 026 40 P 7061 O
11.06-12.06 1 457 43 N 4510 2 K
01.07-11.10 1 457 43 N 4516 2 K
07.06-11.10 TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

Grandeur 2.4

2,4 | 147 | <(L6) 24T2>
03.11o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2269 I

Grandeur 2.7

2,7 | 141 | <(F1) 27MU>
05.06-11.10 TW 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2160 I
1 987 43 M 5027 I

Grandeur 3.0

3,0 | 182 | <(J7) 30L2>
03.11o 1 987 43 M 2269 I

Grandeur 3.0 i

3,0 | 134-144 | G6CT <Sigma>
09.98-03.02 0 450 90 F 5912 1 K

3,0 | 141 | Sigma
02.00o 0 450 90 F 5912 1 K

3,0 | 151 | <DOHC>
09.92-03.99 0 451 10 P 3316 O

Getz Grand i10

Grand Santa Fe

Grandeur
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Grandeur 3.3 24V

3,3 | 171-173/191 | G6DB <(J1) 33LD>
07.05o TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

ix20 1.4

1,4 | 66 | G4FA
10.10o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S0137 L
1 987 43 M 2253 I

ix20 1.4 CRDi

1,4 | 57/66 | D4FC <(1G) U142>; D4FC-M <(1G) U142>
10.10o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0137 L
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2253 I

ix20 1.6

1,6 | 92 | G4FC <(D2) 16GM>
10.10o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S0137 L
1 987 43 M 2253 I

ix20 1.6 CRDi

1,6 | 85/94 | D4FB <(1E) U162>
05.11o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0137 L
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2253 I

ix35 FCEV

100 | <(ZC) 100K>
03.13o 1 987 43 M 2224 I

ix35 1.6 GDI

1,6 | 99 | G4FD <(D2) 16GM>
09.10o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2224 I

ix35 1.7 CRDi

1,7 | 85 | D4FD <(1F) U172>
09.10o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S 0228 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2224 I

ix35 2.0

2,0 | 120-122 | G4KD <(L5) 20T2>
01.10-08.13 TW F 026 40 P 7124 O

0 451 10 P 3316 O
F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2224 I

ix35 2.0 , 4x4

2,0 | 112-113 | G4NA <2.0L-NU>
09.13o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2224 I

ix35 2.0 CRDi, CRDi 4x4

2,0 | 100/129-135 | D4HA <(2E) R20>
01.10o F 026 40 S 0228 L

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2224 I

ix35 2.0 GDI, GDI 4x4

2,0 | 122 | G4NC <(2G) N20>
09.13o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2224 I

ix35 2.0 4x4

2,0 | 120-122 | G4KD <(L5) 20T2>
01.10-08.13 TW F 026 40 P 7124 O

0 451 10 P 3316 O
04.10o 0 451 10 P 3316 O
01.10o F 026 40 S 0228 L
01.10-08.13 1 987 43 M 2224 I
04.10o 1 987 43 M 5014 I

ix35 2.4 4x4

2,4 | 128-130 | G4KE <(L6) 24T2>
11.10o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 5014 I

ix55 3.0 V6 CRDi 4x4

3,0 | 176 | D6EA <(9B) S30>
04.09-12.12 1 457 43 N 4516 2 K
04.09-04.10 1 987 43 M 2240 I

3,0 | 184 | D6EB <(9C) S32>
07.11-12.12 1 457 43 N 4516 2 K

ix55 3.8 4x4

3,8 | 194 | <(J3) 38LD>
09.08-04.10 1 987 43 M 2240 I

i10 1.0

1,0 | 48 | G3LA <(K2) 10KP>
09.13o F 026 40 P 7025 O

F 026 40 S0455 L
1 987 43 M 2164 I

1,0 | 49 | G3LA <(K2) 10KP>
10.10-09.13 F 026 40 P 7142 O

F 026 40 S 0291 L
1 987 43 M 2164 I

ix20

ix35 ix55

i10
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i10 1.0 LPGI

1,0 | 49 | <K2 Kappa>
09.13o F 026 40 S0455 L

1 987 43 M 2164 I

i10 1.1 , LPG

1,1 | 47/49/51 | <(E3) 11EP>; G4HG <(E3) 11EP>; G4HG-5 <(E3) 11EP>
03.08-09.13 F 026 40 P 7025 O

F 026 40 S0127 L
1 987 43 M 2164 I

i10 1.1 CRDi

1,1 | 55 | D3FA <(1A) U11>
03.08-12.10 F 026 40 P 7062 O

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2164 I

i10 1.2

1,2 | 57/63 | G4LA <K3 Kappa>
08.08-09.13 F 026 40 P 7025 O

F 026 40 S0128 L
1 987 43 M 2164 I

1,2 | 64 | G4LA <K3 Kappa>
09.13o F 026 40 P 7025 O

F 026 40 S0455 L
1 987 43 M 2164 I

i10 1.2 LPG

1,2 | 54 | <(K3) 12KP>
03.09-02.11 F 026 40 P 7025 O

F 026 40 S0128 L
1 987 43 M 2164 I

i20 1.0

1,0 | 74/88 | G3LC
10.15o F 026 40 P 7142 O

1 987 43 M 2204 I

1,2 | 62 | G4LA <K3 Kappa>
11.14o F 026 40 P 7025 O

1 987 43 M 2204 I

i20 1.1 CRDi

1,1 | 55 | D3FA <(1H) U112>
03.12o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0137 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 5050 I

i20 1.1 CRDI

1,1 | 55 | D3FA <1H U2>
11.14o F 026 40 P 7147 O

1 987 43 M 2204 I

i20 1.2

1,2 | 55/62 | G4LA <K3 Kappa>
11.14o F 026 40 P 7025 O

1 987 43 M 2204 I

i20 1.2 i 16V

1,2 | 59 | Kappa
12.08o 1 987 43 M 2132 I

i20 1.25

1,2 | 57 | G4LA <(K3) 12KP>
01.09-03.12 F 026 40 P 7025 O

F 026 40 S0137 L
01.09-04.10 1 987 43 M 2132 I
05.10-03.12 1 987 43 M 5050 I

1,2 | 63 | G4LA <(K3) 12KP>
03.12o TW F 026 40 P 7025 O

F 026 40 P 7142 O
F 026 40 S0137 L
1 987 43 M 5050 I

i20 1.4

1,4 | 66 | D4FC <1G U2>
11.14o 1 987 43 M 2204 I

1,4 | 74 | G4FA <(D1) 14GM>
01.09o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0137 L
01.09-04.10 1 987 43 M 2132 I
05.10o 1 987 43 M 5050 I

1,4 | 74 | G4LC <K4 Kappa>
11.14o F 026 40 P 7142 O

1 987 43 M 2204 I

i20 1.4 CRDi

1,4 | 55/66 | D4FC <(1D) U14/(1G) U142>
10.08o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0137 L
1 457 43 N 4511 2 K

10.08-04.10 1 987 43 M 2132 I
05.10o 1 987 43 M 5050 I

i20 1.4 i

1,4 | 74 | G4LA
07.09o 1 987 43 M 2132 I

i20 1.6

1,6 | 91-93 | G4FC <(D2) 16GM>
01.09-03.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0137 L
01.09-04.10 1 987 43 M 2132 I
05.10-03.12 1 987 43 M 5050 I

i20 1.6 CRDi

1,6 | 85/94 | D4FB <(1E) U162>
01.09-03.12 F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0137 L

i20
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01.09-03.12 1 457 43 N 4511 2 K
01.09-04.10 1 987 43 M 2132 I
05.10-03.12 1 987 43 M 5050 I

i30 1.4

1,4 | 73 | G4FA <(D1) 14GM>
12.11o F 026 40 P 7124 O

1 987 43 M 2204 I

1,4 | 74 | G4LC <K4 Kappa>
04.15o 1 987 43 M 2204 I

i30 1.4 , LPG

1,4 | 76-80 | G4FA <(D1) 14GM>
09.07-09.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I
1 987 43 R 5540 8 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

i30 1.4 CRDi

1,4 | 66 | D4FC <(1G) U142>
12.11o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2204 I

i30 1.6

1,6 | 137 | G4FJ <D2 Gamma>
04.15-03.16 TW F 026 40 P 7124 O

0 451 10 P 3316 O
04.15o 1 987 43 M 2204 I

i30 1.6 , GDi, GDI

1,6 | 88/92-95/99 | G4FD <(D2) 16GM>; G4FG <(D2) 16GM>
12.11o F 026 40 P 7124 O

1 987 43 M 2204 I

i30 1.6 , LPG

1,6 | 85-93 | G4FC <(D2) 16GM>
09.07-09.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I
1 987 43 R 5540 8 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

i30 1.6 CRDi

1,6 | 66/81-85 | D4FB <(1C) U16/ (1E) U162>
09.07-02.08 F 026 40 P 7062 O
03.08-09.12 F 026 40 P 7147 O
09.07-09.12 F 026 40 S 0063 L
09.07-10.08 1 457 43 N 4511 2 K
11.08-09.12 1 457 43 N 4516 2 K
09.07-09.12 1 987 43 M 2055 I

1 987 43 R 5540 8 I
RLE 1 987 43 M 2276 I

1,6 | 81 | D4FB <(1E) U162>
12.11o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2204 I

1,6 | 94 | D4FB <(1E) U162>
11.08o F 026 40 P 7147 O
11.08-09.12 F 026 40 S 0063 L
12.11o F 026 40 S0445 L
11.08o 1 457 43 N 4516 2 K
11.08-09.12 1 987 43 M 2055 I

1 987 43 R 5540 8 I
RLE 1 987 43 M 2276 I

12.11o 1 987 43 M 2204 I

i30 1.6 CRDI

1,6 | 100 | D4FB
11.15o F 026 40 S0445 L

1 987 43 M 2204 I

i30 2.0 , LPG

2,0 | 100/105 | G4GC... <(B2) 20BT>; G4GC <(B2) 20BT>
09.07-01.13 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I
1 987 43 R 5540 8 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

i30 2.0 CRDi

2,0 | 100-103 | D4EA <(2B) D20>
09.07-03.11 F 026 40 P 7061 O

F 026 40 S 0063 L
09.07-10.08 1 457 43 N 4511 2 K
11.08-03.11 1 457 43 N 4516 2 K
09.07-03.11 1 987 43 M 2055 I

1 987 43 R 5540 8 I
RLE 1 987 43 M 2276 I

i40 1.6 GDI

1,6 | 99 | G4FD <(D2) 16GM>
04.11o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 5014 I

i40 1.7 CRDi

1,7 | 85/100 | D4FD <(1F) U172>
04.11o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S 0228 L
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 5014 I

i40 2.0

2,0 | 110 | <(2G) N20>
11.11o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 5014 I

i30

i40
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i40 2.0 GDI

2,0 | 130/131 | G4NC <(2G) N20>
04.11o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 5014 I

Lantra 1.5 i

1,5 | 53 | G4DJ <New Orion>
10.90-04.95 0 451 10 P 3316 O

1 457 42 S 9810 L
RUS 10.90-04.95 0 986 45 F 0016 1 K

1,5 | 63 | G4DJ <New Orion>
10.90-04.95 0 451 10 P 3316 O
12.92-04.95 1 457 43 S 3314 L
10.90-04.95 XXX 0 450 90 F 5929 1 K

1,5 | 65-68 | G4EK <Alpha>
07.96-09.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3290 L
0 450 90 F 5915 1 K

Lantra 1.6 i, i 16V

1,6 | 66/84 | G4DJ <Beta>; G4GR <Beta>
05.95-09.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

Lantra 1.6 i 16V

1,6 | 78-84 | G4CR <New Sirius>
10.90-04.95 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
XXX 0 450 90 F 5929 1 K

Lantra 1.8 i, i 16V

1,8 | 94 | G4GM <Beta>
05.95-09.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

Lantra 1.8 i 16V

1,8 | 93 | G4CN <New Sirius>
06.92-04.95 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
XXX 0 450 90 F 5929 1 K

Lantra 2.0 i, i 16V

2,0 | 102 | G4GF <Beta>
08.96-09.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

Lavita 1.5 i

1,5 | 74 | <DOHC Alpha II>
04.01o 1 457 43 S 3584 L

1 987 43 M 2158 I

Lavita 1.8 i

1,8 | 91 | <DOHC Beta>
04.01o 1 457 43 S 3584 L

1 987 43 M 2158 I

Matrix 1.5 CRDi

1,5 | 60 | D3-EA <TCI>
07.01-01.06 1 457 42 P 9308 O

1 457 43 S 3584 L
07.01-02.04 1 457 43 N 4443 2 K
03.04-01.06 1 457 43 N 4510 2 K
07.01-01.06 1 987 43 M 2158 I

1,5 | 75 | D4FA <TDI>
02.05-08.06 F 026 40 P 7062 O

1 457 43 S 3584 L
1 987 43 M 2158 I

1,5 | 81 | D4FA-G <TDI>
09.06-06.08 F 026 40 P 7062 O
07.08-04.10 F 026 40 P 7147 O
09.06-04.10 1 457 43 S 3584 L
09.06-04.08 1 457 43 N 4510 2 K
05.08-04.10 1 457 43 N 4516 2 K
09.06-04.10 1 987 43 M 2158 I

Matrix 1.6 i

1,6 | 66 | G4ED-L
01.02-12.05 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3584 L
1 987 43 M 2158 I

1,6 | 76 | G4ED-G
08.01-04.10 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3584 L
1 987 43 M 2158 I

Matrix 1.8 i

1,8 | 90 | G4GB-G <Beta>
08.01-04.10 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3584 L
1 987 43 M 2158 I

Pony 1.3 i

1,3 | 62 | G4EH
07.94-07.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3326 L
0 986 45 F 0624 1 K

Lantra

Lavita

Matrix

Pony
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Santa Fe 2.0 CRDi

2,0 | 83 | <DOHC>
06.00-08.03 F 026 40 P 7018 O

F 026 40 S 0123 L
06.00-07.02 1 457 43 N 4198 2 K
08.02-08.03 1 457 43 N 4511 2 K

2,0 | 83 | D4EA
04.01-12.05 F 026 40 P 7069 O

F 026 40 S 0123 L
04.01-07.02 1 457 43 N 4198 2 K
04.01-12.05 RLE 1 457 43 N 4510 2 K
04.03-06.04 1 457 43 N 4511 2 K
04.01-12.05 1 987 43 M 2160 I

2,0 | 110 | D4HA <(2E) R20>
09.12o F 026 40 S0446 L
09.10-12.12 1 457 43 N 4516 2 K

RLE 1 457 43 N 4516 2 K
09.12o 1 987 43 M 2269 I

Santa Fe 2.0 CRDI, CRDi 4WD

2,0 | 135 | D4HA <(2E) R20>
07.13o F 026 40 S0446 L

1 987 43 M 2269 I

Santa Fe 2.0 CRDi 4WD

2,0 | 110 | D4HA <(2E) R20>
09.12o F 026 40 S0446 L

1 987 43 M 2269 I

Santa Fe 2.0 CRDi 4x4

2,0 | 83 | D4EA <(2B) D20>
01.01-12.05 F 026 40 P 7018 O

F 026 40 P 7069 O
F 026 40 S 0123 L

01.01-07.02 1 457 43 N 4198 2 K
01.01-12.05 RLE 1 457 43 N 4510 2 K
04.03-06.04 1 457 43 N 4511 2 K
04.03-12.05 1 987 43 M 2160 I

2,0 | 110 | D4HA <(2E) R20>
09.10-12.12 1 457 43 N 4516 2 K

RLE 1 457 43 N 4516 2 K

Santa Fe 2.0 CRDi-VGT 4x4

2,0 | 92-107 | D4EA-V
08.03-12.05 F 026 40 P 7069 O

F 026 40 S 0123 L
08.03-06.04 1 457 43 N 4511 2 K
08.03-12.05 RLE 1 457 43 N 4510 2 K

1 987 43 M 2160 I

Santa Fe 2.0 i

2,0 | 100 | G4JP
04.01-12.05 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0123 L
04.03-12.05 1 987 43 M 2160 I

Santa Fe 2.0 TCI-R

2,0 | 135 | D4HA <(2E) R20>
04.12o F 026 40 S0446 L

Santa Fe 2.2 CRDi

2,2 | 145 | D4HB <(2F) R22>
09.12o F 026 40 S0446 L
11.09-12.12 1 457 43 N 4516 2 K

RLE 1 457 43 N 4516 2 K
09.12o 1 987 43 M 2269 I

Santa Fe 2.2 CRDi, CRDi 4x4

2,2 | 110-114 | D4EB <(2D) D22>
03.06-11.09 F 026 40 P 7061 O

F 026 40 S 0091 L
03.06-10.06 1 457 43 N 4510 2 K
11.06-11.09 1 457 43 N 4516 2 K
03.06-11.09 TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

Santa Fe 2.2 CRDi 4WD

2,2 | 145 | D4HB <(2F) R22>
09.12o F 026 40 S0446 L

1 987 43 M 2269 I

Santa Fe 2.2 CRDi 4x4

2,2 | 145 | D4HB <(2F) R22>
11.09-12.12 1 457 43 N 4516 2 K

RLE 1 457 43 N 4516 2 K

Santa Fe 2.2 TCI-R

2,2 | 147 | D4HB <(2F) R22>
04.12o F 026 40 S0446 L

Santa Fe 2.2 VGT CRDi

2,2 | 153 | HTI
11.05-12.12 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 43 N 4516 2 K

Santa Fe 2.4 , 4WD

2,4 | 129 | G4KE <(L6) 24T2>
09.12o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S0448 L
1 987 43 M 2269 I

Santa Fe 2.4 GDI, GDI 4WD

2,4 | 141 | <(L6) 24T2>
09.12o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S0448 L
1 987 43 M 2269 I

Santa Fe 2.4 i, i 4x4

2,4 | 100/107 | G4JS-G; G4JSX
02.00-12.05 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0123 L
04.03-12.05 1 987 43 M 2160 I

2,4 | 128 | G4KE <(L6) 24T2>
11.09-12.12 0 451 10 P 3316 O

Santa Fe
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Santa Fe 2.7 i, i 4x4

2,7 | 125-139 | G6EA <(F1) 27MU>
03.06-11.09 TW 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0091 L
TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

Santa Fe 2.7 i 4x4

2,7 | 127-132 | G6BA
09.99-12.05 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0123 L
04.03-12.05 1 987 43 M 2160 I

Santa Fe 3.5 4x4

3,5 | 145 | G6CU
09.02-12.05 0 451 10 P 3316 O

Santamo 2.0 i

2,0 | 102 | G4CP
05.99-12.02 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L

Santro 1.1 i 12V

1,1 | 46-48 | G4H... <Epsilon>
03.02o F 026 40 P 7025 O

F 026 40 F 3015 1 K

Scoupe 1.5 i, i Turbo GT

1,5 | 65-68/84-85 | Alpha; G4EK <Alpha>; G4EK-TC <Alpha>
04.91-04.95 0 451 10 P 3316 O
06.92-04.95 0 986 45 F 0624 1 K

Solaris 1.4

1,4 | 79 | G4FA <(D1) 14GM>
01.11o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0350 L
1 987 43 M 5014 I

Solaris 1.6

1,6 | 90-91 | G4FC <(D2) 16GM>
01.11o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0350 L
1 987 43 M 5014 I

Sonata 1.8 i

1,8 | 72 | G4CM <New Sirius>
07.93-06.98 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
0 450 90 F 5912 1 K

1,8 | 98 | G4CM <New Sirius>
03.98-03.01 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L

Sonata 1.8 i GLS

1,8 | 63 | G4DM
07.96-05.98 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
0 450 90 F 5912 1 K

Sonata 1.8 i, i 16V

1,8 | 99 | <DOHC Sirius>
05.93-03.98 1 987 42 S 9127 L

0 450 90 F 5912 1 K

Sonata 1.8 i 8V

1,8 | 81 | <Sirius>
05.93-02.96 1 987 42 S 9127 L

0 450 90 F 5912 1 K

Sonata 1.8 i 16V

1,8 | 96 | <DOHC Sirius II>
01.01-09.04 0 450 90 F 5912 1 K

Sonata 2.0

2,0 | 106-121 | G4KA <(L2) 20TT>; G4KD <(L5) 20T2>
12.05-12.10 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0212 L
TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

2,0 | 110 | <(L5) 20T2>
09.10o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2269 I

2,0 | 121 | G4NA <2.0L-NU>
12.13o 0 451 10 P 3316 O

Sonata 2.0 CRDi

2,0 | 100-105 | D4EA <(2B) D20>
01.06-12.07 F 026 40 P 7061 O
01.06-12.06 1 457 43 N 4510 2 K
01.07-12.07 1 457 43 N 4516 2 K
01.06-12.07 TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

2,0 | 105-110
01.07-12.11 1 457 43 N 4516 2 K

Santamo

Santro

Scoupe

Solaris

Sonata
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2,0 | 110 | D4EA <(2B) D20>
01.08-12.10 F 026 40 P 7061 O

1 457 43 N 4516 2 K
TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

Sonata 2.0 i

2,0
12.03-07.08 0 451 10 P 3316 O

2,0 | 77 | G4CP
07.92-06.98 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
07.93-06.98 0 450 90 F 5912 1 K

2,0 | 92/102 | G4CP <New Sirius>
07.93-06.98 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
0 450 90 F 5912 1 K

2,0 | 96-98 | G4JP
04.01-11.04 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
04.03-11.04 1 987 43 M 2160 I

2,0 | 100/108 | G4CP
03.98-03.01 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
0 450 90 F 5912 1 K

2,0 | 101 | G4GC
12.03-09.11 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2160 I

2,0 | 102 | G4P <DOHC Sirius II>
01.01-09.04 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5912 1 K

Sonata 2.0 i 8V, i 16V

2,0 | 85/107 | <Sirius>
05.93-02.96 1 987 42 S 9127 L

0 450 90 F 5912 1 K

Sonata 2.0 i 16V

2,0 | 98 | <Sirius II DOHC>
07.01-07.05 1 987 42 S 9127 L

Sonata 2.0 LPG

2,0
03.98-07.01 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L

Sonata 2.0 VGT CRDi

2,0 | 111 | I4D <VGT>
11.07o 1 457 43 N 4510 2 K

Sonata 2.4

2,4 | 119 | G4KC <(L6) 24T2>
08.04-12.10 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0212 L
TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

2,4 | 128-148 | G4K... <(L6) 24T2>
09.10-03.14 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2269 I

2,4 | 131 | G4KC
04.14o 0 451 10 P 3316 O

Sonata 2.4 i

2,4 | 105 | G4CS
05.98-03.01 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
0 450 90 F 5912 1 K

Sonata 2.5 i

2,5 | 118 | G6BV
05.98-03.01 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
0 450 90 F 5912 1 K

2,5 | 121 | G6BV
09.04-07.08 0 451 10 P 3316 O

2,5 | 129 | DOHC
03.98-01.01 0 450 90 F 5912 1 K

2,5 | 129 | G6AV
03.98-03.01 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
0 450 90 F 5912 1 K

Sonata 2.7 i

2,7 | 127-131 | G6BA
12.03-05.06 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2160 I

2,7 | 127-132 | G6BA
04.01-01.06 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
04.03-01.06 1 987 43 M 2160 I

Sonata 3.0 i

3,0 | 107 | G6AT
07.93-06.98 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
0 450 90 F 5912 1 K

Sonata 3.3

3,3 | 171-173/184 | G6DB <(J1) 33LD>
12.04-12.10 TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

Terracan 2.5 D Turbo

2,5 | 74 | D4BH
02.01-12.04 0 451 10 P 3366 O

1 457 43 S 3580 L
1 457 43 N 4453 2 K

Terracan 2.9 CRDi

2,9 | 110
08.03-09.06 0 450 90 N6511 1 K

Terracan
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2,9 | 110/120 | J3
11.01-10.06 0 451 10 P 3366 O

1 457 43 S 3580 L
0 450 90 N6511 1 K

2,9 | 128 | J3
02.01o F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3580 L
0 450 90 N6511 1 K

Terracan 3.5 i

3,5 | 152 | G6CU <DOHC Sigma>
01.01-07.08 1 457 43 S 3580 L

Terracan 3.5 i V6

3,5 | 143-147 | G6CU1 <Sigma>
07.01-10.06 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3580 L

Terracan 3.5 i 4WD

3,5 | 140 | G6CU
08.03-12.08 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3580 L

Tiburon 1.5 i

1,5 | 74-76 | G4EK <DOHC Alpha>
04.96o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3290 L
0 450 90 F 5915 1 K

Tiburon 2.0 i

2,0 | 98 | <DOHC Beta>
04.96-11.99 1 457 43 S 3073 L

0 450 90 F 5915 1 K

2,0 | 102-103 | G4GF <Beta>
09.96-08.97 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3073 L
0 450 90 F 5915 1 K

Trajet 2.0 CRDi

2,0 | 83 | D
10.99o F 026 40 P 7018 O
10.99-07.02 1 457 43 N 4198 2 K
08.02o 1 457 43 N 4511 2 K

2,0 | 83-92 | D4EA <(2B) D20>
01.01-06.07 F 026 40 P 7018 O

F 026 40 P 7069 O
01.01-02.04 F 026 40 S0164 L
01.01-02.02 1 457 43 N 4198 2 K
03.02-06.07 1 457 43 N 4511 2 K
01.01-06.07 1 987 43 M 2160 I
04.03-06.07 ZE 1 987 43 M 2160 I

Trajet 2.0 i

2,0 | 100-103 | G4JP-G
01.00-06.07 0 451 10 P 3316 O
01.00-02.04 F 026 40 S0164 L

0 450 90 F 5974 1 K
03.04-06.07 0 450 90 F 5958 1 K
01.00-06.07 1 987 43 M 2160 I
04.03-06.07 ZE 1 987 43 M 2160 I

2,0 | 103 | G4GC... <(B2) 20BT>
01.04-06.07 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
0 450 90 F 5958 1 K

2,0 | 104 | <DOHC Sirius II>
10.99o 0 451 10 P 3316 O
10.99-02.04 0 450 90 F 5974 1 K
03.04o 0 450 90 F 5958 1 K
10.99o 1 987 43 M 2160 I

Trajet 2.0 VGT CRDi

2,0 | 93 | D
01.03o F 026 40 P 7018 O

1 457 43 N 4198 2 K

Trajet 2.7 i

2,7 | 127 | G6BA...
01.00-06.07 0 451 10 P 3316 O
01.00-02.04 F 026 40 S0164 L

0 450 90 F 5974 1 K
03.04-06.07 0 450 90 F 5958 1 K
01.00-06.07 1 987 43 M 2160 I
04.03-06.07 ZE 1 987 43 M 2160 I

2,7 | 127-136 | DOHC Delta
10.99-06.07 0 451 10 P 3316 O
10.99-02.04 F 026 40 S0164 L

0 450 90 F 5974 1 K
03.04-06.07 0 450 90 F 5958 1 K
04.03-06.07 1 987 43 M 2160 I

Tucson 2.0 , 4WD

2,0 | 110 | G4NA <2.0L-NU>
06.15-10.15 F 026 40 P 7124 O

Tucson 2.0 CRDi

2,0 | 85 | D
04.04o F 026 40 P 7018 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K

Tucson 2.0 CRDi, CRDi 4x4

2,0 | 83 | D4EA <(2B) D20>
08.04-12.06 N25 F 026 40 P 7061 O

N25 F 026 40 P 7069 O
F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K

Tiburon

Trajet

Tucson
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08.04-12.06 1 987 43 M 2224 I
RLE,TW 1 987 43 M 2277 I

1 987 43 M 2278 I

2,0 | 100-103 | D4EA...
09.05-12.06 N25 F 026 40 P 7069 O
09.05-03.10 N25 F 026 40 P 7061 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K

RLE,TW 1 987 43 M 2277 I
1 987 43 M 2278 I

TW 1 987 43 M 2224 I

2,0 | 110 | D4EA <(2B) D20>
01.09-03.10 N25 F 026 40 P 7061 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K

RLE,TW 1 987 43 M 2277 I
1 987 43 M 2278 I

TW 1 987 43 M 2224 I

Tucson 2.0 D 4WD

2,0 | 82 | D4EA
04.05-01.10 F 026 40 P 7018 O

1 457 43 N 4511 2 K

Tucson 2.0 e-VGT

2,0 | 135 | e-VGT R2.0 <R2.0>
08.09o 1 457 43 N 4511 2 K

Tucson 2.0 i, i 4x4

2,0 | 104-105 | G4GC
08.04-03.10 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0044 L
RLE,TW 1 987 43 M 2277 I

1 987 43 M 2278 I
TW 1 987 43 M 2224 I

Tucson 2.0 VGT CRDi

2,0 | 115
12.05o 1 457 43 N 4198 2 K

Tucson 2.7 4x4

2,7 | 129 | G6BA...
09.04-03.10 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0044 L
RLE,TW 1 987 43 M 2277 I

1 987 43 M 2278 I
TW 1 987 43 M 2224 I

Tuscon 1.6

1,6 | 97 | G4FD <Gamma GDI>
06.15-03.16 F 026 40 P 7124 O

Tuscon 1.6 T-GDI, T-GDI 4WD

1,6 | 130 | G4FJ <D2 Gamma>
06.15o 0 451 10 P 3316 O

Veloster 1.6 , GDI Turbo

1,6 | 97/135 | G4FG <(D2) 16GM>; G4FJ <D2 Gamma>
06.11o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0350 L

Veloster 1.6 GDI

1,6 | 103 | G4FD
03.11o F 026 40 S0350 L

1,6 | 103 | G4FD <(D2) 16GM>
06.11o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S0350 L

Veracruz 3.0 V6 CRDi-VGT

3,0 | 176 | S
10.06o 1 457 43 N 4511 2 K

1 457 43 N 4516 2 K

Veracruz 3.8 AWD

3,8 | 194 | G6DA
01.07-04.10 1 987 43 M 2240 I

Verna 1.3 i 8V

1,3 | 63 | <SOHC New Alpha>
06.99-08.05 XXX 0 450 90 F 5928 1 K

Verna 1.5 CRDi 16V

1,5 | 81 | D 1.5
10.06-05.11 1 457 43 N 4516 2 K

1 987 43 M 2160 I

Verna 1.5 i

1,5 | 75 | <DOHC Alpha II>
07.02-09.05 XXX 0 450 90 F 5928 1 K

Verna 1.5 i Lean Burn

1,5 | 70 | <SOHC Alpha>
07.99-03.06 0 451 10 P 3316 O

RUS 07.99-03.06 0 986 45 F 0016 1 K
04.00-11.01 1 987 43 M 2255 I
12.01-03.06 1 987 43 M 2161 I

Verna 1.5 i 8V

1,5 | 71 | <SOHC New Alpha>
06.99-07.02 XXX 0 450 90 F 5928 1 K

Verna 1.6 i 16V

1,6 | 76 | G4ED Alpha II
10.06-05.11 1 987 43 M 2160 I

Tuscon

Veloster

Veracruz

Verna
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XG 25 2.5i

2,5 | 120 | G6BV <Delta>
12.98-12.05 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
0 450 90 F 5912 1 K

04.03-12.05 1 987 43 M 2160 I

XG 30 3.0i

3,0 | 138 | G6CT <Sigma>
12.98-12.05 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5912 1 K
04.03-12.05 1 987 43 M 2160 I

XG 35 3.5i

3,5 | 145 | G6CU
08.02-12.05 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5912 1 K
04.03-12.05 1 987 43 M 2160 I

EX 25 4x4

2,5 | 163 | VQ25HR
02.11-06.14 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0130 L

EX 30 d 4x4

3,0 | 175 | V9X
04.10-06.14 F 026 40 P 7184 O

EX 35 4x4

3,5 | 222 | VQ35HR
12.08-01.10 F 026 40 P 7001/1 O
04.08-01.10 F 026 40 S0130 L

EX 37 4x4

3,7 | 235-243 | VQ37VHR
12.08-06.14 F 026 40 P 7001/1 O
06.08-06.14 F 026 40 S0130 L

EX35 3.5 AWD

3,5 | 222 | VQ35HR
04.08-01.10 F 026 40 S0130 L

FX 35 4x4

3,5 | 206 | VQ35DE
07.06-08.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

3,5 | 228 | VQ35HR
09.08-01.10 F 026 40 P 7001/1 O

1 457 43 S 3274 L

FX 37 4x4

3,7 | 235-245 | VQ37VHR
07.08-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

1 457 43 S 3274 L

FX 45 4x4

4,5 | 233-241 | VK45DE
07.06-08.08 0 986 45 P 2041 O

FX30d 3.0 d 4X4

3,0 | 175 | V9X
03.10-12.13 F 026 40 P 7184 O

FX35 3.5 , i

3,5 | 226 | VQ35DE
11.02o F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

FX50 5.0 4x4

5,0 | 309 | VK50VE
RUS 06.13-12.14 0 986 45 P 2041 O

06.13-12.14 1 457 43 S 3274 L

FX50 5.0 4X4

5,0 | 287-294 | VK50VE
07.08-12.13 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3274 L

G 35 4x4

3,5 | 232 | VQ35HR
12.06-12.08 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0130 L

G 37 , 4x4

3,7 | 235-245 | VQ37VHR
10.07o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0130 L

G25 2.5

2,5 | 163 | VQ25HR
01.10-06.14 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0130 L

XG

INFINITI

EX

EX35

FX

FX30d

FX35

FX50

G

G25
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G35 3.5

3,5 | 209 | VQ35DE
08.04-08.06 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
1 987 43 M 5517 I

3,5 | 228 | VQ35HR
01.07-10.08 F 026 40 P 7001/1 O

JX 3.5 4WD

3,5 | 193 | VQ35DE
11.12-12.13 1 987 42 S 9051 L

M 25

2,5 | 163 | VQ25HR
07.10-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

M 30 d

3,0 | 175 | V9X
07.10-12.13 F 026 40 P 7184 O

M 35 , 4x4

3,5 | 206/226 | VQ35DE; VQ35HR
07.06-05.10 F 026 40 P 7001/1 O

M 35 h

3,5 | 225 | VQ35HR HM34
01.11-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

M 37 4x4

3,7 | 243-245 | VQ37VHR
05.10-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

M 45

4,5 | 250 | VK45DE
07.06-05.10 0 986 45 P 2041 O

M 56 , 4x4

5,6 | 300 | VK56VD
07.10-06.14 0 986 45 P 2041 O

M37 3.7

3,7 | 235 | VQ37VHR
05.10-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

QX 56 4x4

5,6 | 239 | VK56DE
04.08-06.14 F 026 40 S 0004 L

QX50 3.0 4x4

3,0 | 175 | V9X
10.13o F 026 40 P 7184 O

QX50 3.7

3,7 | 235 | VQ37VHR
10.13o F 026 40 S0130 L

QX70 3.0 Turbo AWD

3,0 | 175 | V9X
11.13o F 026 40 P 7184 O

QX70 3.7 AWD

3,7 | 235 | VQ37VHR
11.13o TW 1 457 43 S 3274 L

QX70 5.0 AWD

5,0 | 287 | VK50VE
RUS 11.13o 0 986 45 P 2041 O

11.13o 1 457 43 S 3274 L

Q30 1.5 FWD

1,5 | 80 | K9K
11.15o F 026 40 P 7176 O

Q50 2.0

2,0 | 155 | M 274.930
05.14o F 026 40 S0480 L

Q50 3.5 Hybrid, Hybrid AWD

3,5 | 225-268 | VQ35HR
07.13o TW F 026 40 S 0101 L

Q60 3.7

3,7 | 235/246 | VQ37VHR
10.13o F 026 40 S0130 L

Q70 3.0 DCI

3,0 | 175 | V9X
10.13o F 026 40 P 7184 O

G35

JX

M

M37

QX

QX50

QX70

Q30

Q50

Q60

Q70
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Elba 1.4 i.e.

1,4 | 49 | 146 C 5.000 SPI-RB <M2>; 146 D 5.000 SPI-RB <M6>
10.94-12.96 0 451 10 P 3111 O
09.93-12.96 1 457 43 S 3253 L

0 450 90 F 2151 1 K

Elba 1.6 i.e.

1,6 | 55 | 146 C 6.000 SPI-RB <M4>; 146 D 6.000 SPI-RB <M7>
10.94-12.96 0 451 10 P 3111 O
09.93-12.96 1 457 43 S 3253 L

0 450 90 F 2151 1 K

Elba 1.7 D

1,7 | 42 | 146 B 2.000
09.92-12.96 0 451 10 P 3170 O

1 457 43 S 3286 L
1 457 43 N 4106 2 K

Mille 1.0 i.e.

1,0 | 35 | 146 C 7.000 SPI-Web.
07.94-11.97 1 457 43 S 3253 L

Mille 1.7 D

1,7 | 43 | 146 B 2.000
07.94-11.97 0 451 10 P 3170 O

1 457 43 S 3285 L
SWA 1 457 43 N 4106 2 K

Samand 1.8 i

1,8 | 74 | LFY <XU7JP/L3>; L6A <XU7JP>
07.01o 0 451 10 P 3336 O

0 450 90 F 2161 1 K

Bighorn 3.5 i 4WD

3,5 | 169 | 6VE1
02.98-12.02 0 986 45 P 2036 O

Mu 3.2 i 4WD

3,2 | 158 | 6VD1
05.00-05.02 0 986 45 P 2036 O

Trooper 3.2 i 24V 4WD

3,2 | 130 | 6VDI
05.93-09.04 0 986 45 P 2036 O
04.92-09.04 LBE 1 457 43 S 3502 L

SBE 1 987 42 S 9162 L

Massif 3.0

3,0 | 107/130 | F1CE0481F*..; F1CE0481H*..
06.08-12.12 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
1 457 43 N 4310 2 K

Daimler 4.2

4,2 | 123
Fg.-Nr. 200038o400041 01.84-10.95 0 451 10 P 3278 O

01.84-10.95 0 450 90 F 5030 1 K

4,2 | 131-151
Fg.-Nr. 200038o400041 10.82-10.95 0 451 10 P 3278 O

F-Type 3.0 V6, V6 AWD

3,0 | 250-254/279-280 | AJ 126
10.12o 1 987 43 R 5509 8 I

F-Type 5.0 V8, V8 AWD

5,0 | 364/405/423 | 5.0 SGM <AJ133>; 508PS
10.12o 1 987 43 R 5509 8 I

Sovereign 3.2 24V

3,2 | 149 | AJ6
09.90-08.99 0 451 10 P 3335 O

1 457 43 S 3546 L
0 986 45 F 0119 1 K

INNOCENTI (NUOVA INNOCENTI)

Elba

Mille

IRAN KHODRO

Samand

ISUZU

Bighorn

Mu

Trooper

IVECO

Massif

JAGUAR

Daimler

F-Type

Sovereign
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Sovereign 4.0

4,0 | 175 | AJ6
09.89-08.99 0 451 10 P 3278 O

S-Type 2.5 24V

2,5 | 147 | JV6
10.01-07.05 0 451 10 P 3344 O

Fg.-Nr. M45255o 10.01-07.05 F 026 40 S 0105 L
Fg.-Nr. oM45254 10.01-07.05 1 987 42 S 9160 L

10.01-07.05 0 450 90 F 5939 1 K
Fg.-Nr. M45255o 10.01-07.05 1 987 43 R 2428 8 I

S-Type 2.7 D

2,7 | 152 | 276DT 7B/7G
06.04-03.08 1 457 42 P9307 O

F 026 40 S 0105 L
Fg.-Nr. M45255o 06.04-03.08 1 987 43 R 2428 8 I

S-Type 3.0 24V

3,0 | 175-179 | FC FB
10.98-03.08 0 451 10 P 3344 O

Fg.-Nr. M45255o 10.98-03.08 F 026 40 S 0105 L
Fg.-Nr. oM45254 10.98-03.08 1 987 42 S 9160 L

10.98-03.08 0 450 90 F 5939 1 K
Fg.-Nr. M45255o 10.98-03.08 1 987 43 R 2428 8 I

S-Type 4.0 32V

4,0 | 203-210 | GC GB
Fg.-Nr. M45255o 10.98-04.02 0 451 10 P 3367 O
Fg.-Nr. oM45254 10.98-04.02 0 451 10 P 3335 O
Fg.-Nr. M45255o 10.98-04.02 F 026 40 S 0105 L
Fg.-Nr. oM45254 10.98-04.02 1 987 42 S 9160 L

10.98-04.02 0 450 90 F 5939 1 K
Fg.-Nr. M45255o 10.98-04.02 1 987 43 R 2428 8 I

S-Type 4.2 V8 32V

4,2 | 219/291 | HB; 1B
10.01-03.08 0 451 10 P 3367 O

Fg.-Nr. M45255o 10.01-03.08 F 026 40 S 0105 L
Fg.-Nr. oM45254 10.01-03.08 1 987 42 S 9160 L

10.01-03.08 0 450 90 F 5939 1 K
Fg.-Nr. M45255o 10.01-03.08 1 987 43 R 2428 8 I

XF 2.0 EcoBoost

2,0 | 176-177 | 204PT
08.12o F 026 40 S 0105 L

1 987 43 R 2568 I

XF 2.2 D

2,2 | 120-147 | 224DT
09.11o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0105 L
1 987 43 R 2568 I

XF 2.7 D

2,7 | 152 | AJD
03.08-02.09 1 457 42 P9307 O

F 026 40 S 0105 L
1 987 43 R 2568 I

XF 3.0 D

3,0 | 155
03.09-08.11 F 026 40 P 7155 O

F 026 40 S 0105 L
1 987 43 R 2568 I

XF 3.0 D, D V6, D V6S

3,0 | 177/202 | AJV6D
03.09o F 026 40 P 7155 O

F 026 40 S 0105 L
1 987 43 R 2568 I

XF 3.0 V6

3,0 | 175-179 | FG/AJ6WG
03.08-10.15 0 451 10 P 3369 O

F 026 40 S 0105 L
1 987 43 R 2568 I

XF 3.0 V6 AWD, V6 Supercharged

3,0 | 250-253 | AJ 126
03.12-10.15 F 026 40 S 0105 L

1 987 43 R 2568 I

XF 3.0 30d

3,0 | 221
10.15o F 026 40 P 7155 O

XF 4.2 Supercharged, V8

4,2 | 219/306 | SV8TS; SV82G
03.08-10.09 0 451 10 P 3367 O

F 026 40 S 0105 L
1 987 43 R 2568 I

XF 5.0 Supercharged, V8

5,0 | 283/346-405 | 508PN; 508PS
02.09-10.15 F 026 40 S 0105 L

1 987 43 R 2568 I

XJ 2.0 EcoBoost AWD

2,0 | 177 | 204PT
08.12o F 026 40 S 0105 L

1 987 43 R 2568 I

XJ 3.0 D V6, D V6 S

3,0 | 202/221
08.10o F 026 40 P 7155 O

F 026 40 S 0105 L
1 987 43 R 2568 I

S-Type

XF
XJ
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XJ 3.0 V6

3,0 | 175
08.11o 0 451 10 P 3369 O

F 026 40 S 0105 L
1 987 43 R 2568 I

XJ 3.0 V6 Supercharged, V6 Supercharged AWD

3,0 | 250-253 | AJ 126
08.12o F 026 40 S 0105 L

1 987 43 R 2568 I

XJ 5.0 V8, V8 Supercharged

5,0 | 283/346/375/405 | 508PN; 508PS
11.09o F 026 40 S 0105 L

1 987 43 R 2568 I

XJ S 4.0

4,0 | 171-177 | AJ6; 9 JPFRB <AJ16>
Fg.-Nr. 179737o226645 09.91-12.97 0 451 10 P 3278 O

0 986 45 F 0119 1 K

XJ S 5.3 , V12

5,3 | 222-227/238
Fg.-Nr. 179737o226645 03.90-12.97 0 451 10 P 3278 O

1 457 43 S 3545 L
Fg.-Nr. o188104 03.90-12.97 0 986 45 F 0119 1 K

XJ S 6.0

6,0 | 222-248
Fg.-Nr. 179737o226645 03.92-09.97 0 451 10 P 3278 O

1 457 43 S 3545 L
0 986 45 F 0119 1 K

XJ 6 2.5 32V

2,5 | 147 | AJ-V6
03.03-03.05 F 026 40 S 0105 L

XJ 6 2.7 D V6

2,7 | 152
10.05-07.10 1 457 42 P9307 O

F 026 40 S 0105 L

XJ 6 3.0 24V

3,0 | 175-179 | AJ-V6
03.03-07.10 0 451 10 P 3369 O

F 026 40 S 0105 L

XJ 6 3.2 , 24V

3,2 | 155-161 | 9 JPGRB <AJ16>
09.94-12.98 0 451 10 P 3278 O

1 457 42 S 9061 L
0 986 45 F 0119 1 K

XJ 6 4.0

4,0 | 185/187 | ; AJ6
Fg.-Nr. 500001o667828 10.87-09.97 0 451 10 P 3278 O

10.87-09.97 1 457 42 S 9061 L
0 986 45 F 0119 1 K

XJ 6 4.0 Kompressor, 24V, 24V Kompressor

4,0 | 171-183/235-240 | AJ16; 9 KPDRB; 9 KPDRB <AJ16>
09.94-12.98 0 451 10 P 3278 O

1 457 42 S 9061 L
0 986 45 F 0119 1 K

XJ 6 4.2 32V V8 S/C

4,2 | 291 | AJ-V8
03.03-07.10 0 451 10 P 3367 O

F 026 40 S 0105 L

XJ 8 3.2 32V

3,2 | 174 | AC <AJV8>
09.97-08.02 0 451 10 P 3335 O

1 457 43 S 3546 L
0 986 45 F 0119 1 K

XJ 8 3.5 32V

3,5 | 190 | AJ-V8
03.03-07.10 0 451 10 P 3367 O

F 026 40 S 0105 L

XJ 8 4.0 32V

4,0 | 209-216 | BC <AJV8>
09.97-08.02 0 451 10 P 3335 O

1 457 43 S 3546 L
0 986 45 F 0119 1 K

XJ 8 4.2 32V

4,2 | 219 | AJ-V8
03.03-07.10 0 451 10 P 3367 O

F 026 40 S 0105 L

XJ 12 6.0

6,0 | 222-234 | 8C; 8D
Fg.-Nr. 667829o708757 02.93-12.99 0 451 10 P 3278 O

1 457 42 S 9061 L
0 986 45 F 0119 1 K

XJR 4.2 32V V8 S/C

4,2 | 291 | AJ-V8
03.03-03.09 0 451 10 P 3367 O

F 026 40 S 0105 L

XJ S

XJ 6

XJ 8

XJ 12

XJR
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XJR 8 4.0 V8 32V Kompressor

4,0 | 267 | DC <AJV8>
09.97-09.02 0 451 10 P 3335 O

1 457 43 S 3546 L
0 986 45 F 0119 1 K

XK 3.5

3,5 | 190 | AJ-V8
Fg.-Nr. oB40012 07.07-02.09 0 451 10 P 3367 O

07.07-02.09 1 987 43 R 5509 8 I

XK 3.5 AWD

3,6 | 190 | <AJ-V8>
Fg.-Nr. oB40012 03.08-02.09 0 451 10 P 3367 O

03.08-02.09 1 987 43 R 5509 8 I

XK 4.2 R 32V

4,2 | 306-313 | SV8TS (A34) <AJ-V8>
Fg.-Nr. oB40012 03.06-02.09 0 451 10 P 3367 O

03.06-02.09 1 457 43 S 3546 L
1 987 43 R 5509 8 I

XK 4.2 32V

4,2 | 219 | 5G <AJ-V8>
03.06-02.09 0 451 10 P 3367 O

Fg.-Nr. oB40012 03.06-02.09 0 451 10 P 3367 O
Fg.-Nr. oB00378 03.06-02.09 1 457 43 S 3546 L

03.06-02.09 1 987 43 R 5509 8 I

XK 5.0 , R, R-S

5,0 | 283/375/390/405 | <AJ-V8>; 508PN; 508PS
01.09o 1 987 43 R 5509 8 I

XK 8 4.0 R 32V, 32V

4,0 | 209-213/267-276 | CE,CC,NC,NB <AJV8>; EC <AJV8>
03.96-09.02 0 451 10 P 3335 O

1 457 43 S 3546 L
0 986 45 F 0119 1 K

XK 8 4.2 R 32V

4,2 | 291-306 | (A34) <AJ-V8>; 3B PC <AJ-V8>
03.03-02.07 0 451 10 P 3367 O

1 457 43 S 3546 L

XK 8 4.2 32V

4,2 | 219 | 5G <AJ-V8>
03.03-02.06 0 451 10 P 3367 O

Fg.-Nr. oB00378 03.03-02.06 1 457 43 S 3546 L

XKR-S 5.0

5,0
09.09-08.15 1 987 43 R 5509 8 I

X-Type 2.0

2,0 | 115 | YB
03.02-06.10 0 451 10 P 3369 O

0 450 90 F 5273 1 K
MKL 1 987 43 M 2073 I
MKL 1 987 43 M 2073 I

1 987 43 R 2373 8 I

X-Type 2.0 D

2,0 | 96 | FMBA/B 6B
09.03-10.05 1 457 42 P 9239 O

F 026 40 S 0102 L
0 450 90 N6508 1 K

MKL 1 987 43 M 2073 I
MKL 1 987 43 M 2073 I

1 987 43 R 2373 8 I

X-Type 2.2 D

2,2 | 107-114 | QJBA BG
09.05-12.09 1 457 42 P 9239 O

F 026 40 S 0102 L
0 450 90 N6508 1 K

MKL 1 987 43 M 2073 I
MKL 1 987 43 M 2073 I

1 987 43 R 2373 8 I

X-Type 2.5 , AWD

2,5 | 144 | XB
03.01-12.09 0 451 10 P 3369 O

0 450 90 F 5273 1 K
MKL 1 987 43 M 2073 I
MKL 1 987 43 M 2073 I

1 987 43 R 2373 8 I

X-Type 3.0 , AWD

3,0 | 169-172 | WB
03.01-12.09 0 451 10 P 3369 O

0 450 90 F 5273 1 K
MKL 1 987 43 M 2073 I
MKL 1 987 43 M 2073 I

1 987 43 R 2373 8 I

Cherokee 2.4 4x4

2,4 | 110-112 | ED1,EDO
03.01-12.07 0 451 10 P 3271 O

XJR 8

XK

XK 8

XKR-S

X-Type

JEEP

Cherokee
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Cherokee 2.5 CRD 4x4

2,5 | 105 | ENJ, ENO
03.01-12.04 0 451 10 P 3258 O

1 987 42 S 9189 L
F 026 40 N 2114 2 K

Cherokee 2.5 i

2,5 | 78 | C498QA1
01.94-07.04 0 451 10 P 3251 O

1 457 43 S 3298 L
0 450 90 F 5985 1 K

2,5 | 85 | C498QA1
01.96-07.04 0 451 10 P 3251 O

Cherokee 2.8 CRD 4x4

2,8 | 112-120 | ENR
03.03-12.07 0 451 10 P 3258 O

1 987 42 S 9189 L
03.03-12.04 F 026 40 N 2114 2 K
01.05-12.07 1 457 43 N 4310 2 K

Cherokee 3.7 4x4

3,7 | 150-157 | EKG <K>
03.01-12.07 0 451 10 P 3369 O

1 987 42 S 9189 L

Cherokee 4.0 i

4,0 | 127 | C698QA1
01.97-04.04 0 986 B0 OB 0006 O
01.90-04.04 1 457 43 S 3298 L

0 450 90 F 5985 1 K

Commander 3.0 CRD 4x4

3,0 | 160-165 | EXL
01.06o F 026 40 P 7008 O

1 987 42 S 9189 L
F 026 40 N 2056 1 K

Commander 4.7 4x4

4,7 | 170-175 | EVA <N>
01.06-12.07 0 986 45 P 2003 O
01.06o 1 987 42 S 9189 L

Commander 5.7 4x4

5,7 | 240-246 | EZ... <2>
01.06-12.07 0 986 45 P 2003 O
01.06o 1 987 42 S 9189 L

Compass 2.0 CRD, CRD 4x4

2,0 | 103 | EC...
10.06o 1 457 42 P 9192 O

10.06-08.08 F 026 40 N 2827 2 K
10.06o 1 987 43 M 2273 I

Compass 2.2 CRD 4x4

2,1 | 100/120
01.11o F 026 40 P 7112 O

1 987 43 M 2273 I

Compass 2.4 , 4x4

2,4 | 125 | ED...
10.06o 1 987 43 M 2273 I

Grand Cherokee 2.5 TD

2,5 | 85-87 | ENC,ENO
01.96-04.99 F 026 40 S 0004 L

Grand Cherokee 2.7 CRD

2,7 | 120 | ENF
10.01-12.04 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0004 L

Grand Cherokee 3.0 CRD

3,0 | 160-165 | EXL
03.05-10.11 F 026 40 P 7008 O

1 987 42 S 9189 L
F 026 40 N 2056 1 K

Grand Cherokee 3.0 CRDi 4x4

3,0 | 140 | VM--23D
04.11o F 026 40 N 2056 1 K

Grand Cherokee 3.1 TD

3,1 | 103 | EXA <VM-Diesel>; EXA,EXO,VM-Diesel
01.99-12.02 F 026 40 S 0004 L

1 457 43 N 4448 2 K
1 987 43 M 5007 I

Grand Cherokee 3.7

3,7 | 149-157 | EKG
09.04-12.08 0 451 10 P 3369 O
09.04-09.10 1 987 42 S 9189 L

Grand Cherokee 4.0

4,0 | 142-145 | ERH
09.92-08.04 0 451 10 P 3251 O
09.92-12.96 1 457 43 S 3298 L
01.97-08.04 F 026 40 S 0004 L
01.00-12.02 TW F 026 40 F 3761 1 K
09.98-08.04 1 987 43 M 5007 I

Grand Cherokee 4.0 i

4,0 | 130-135 | ERH <6L <S MPI>>
09.92-04.99 0 451 10 P 3251 O

F 026 40 S 0004 L

Commander

Compass

Grand Cherokee
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4,0 | 140-144 | ERH,ERO <Power Tech>
09.00-12.04 0 451 10 P 3251 O

F 026 40 S 0004 L
09.00-12.01 F 026 40 F 3761 1 K

Grand Cherokee 4.7

4,7 | 172 | EV...
08.04-12.07 0 451 10 P 3251 O
08.04-09.10 1 987 42 S 9189 L

4,7 | 172 | EVA
09.98-08.04 0 451 10 P 3251 O

F 026 40 S 0004 L
01.00-12.02 TW F 026 40 F 3761 1 K
09.98-08.04 1 987 43 M 5007 I

4,7 | 190 | EVC
09.00-08.04 0 451 10 P 3251 O
09.00-12.01 F 026 40 S 0004 L
09.00-12.02 TW F 026 40 F 3761 1 K
09.00-08.04 1 987 43 M 5007 I

Grand Cherokee 4.7 FFV

4,7 | 228
09.07o 0 451 10 P 3333 O

1 987 42 S 9189 L
1 987 43 M 5008 I

Grand Cherokee 4.7 i

4,7 | 162-164 | EVA <Power Tech>
09.00-12.04 0 451 10 P 3251 O

F 026 40 S 0004 L

Grand Cherokee 4.7 i Overland

4,7 | 190 | EVC-HO,V8, MPI <High-Output>
10.01-12.04 0 451 10 P 3251 O

1 987 43 M 5007 I

Grand Cherokee 4.7 i 4x4

4,7 | 175 | C8V93Q
12.03-03.07 0 451 10 P 3251 O

F 026 40 S 0004 L

Grand Cherokee 4.7 V8 4x4

4,7 | 170-175 | EVA,EVO <Power TechV8>
03.05-09.10 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9189 L

Grand Cherokee 5.2 , i

5,2 | 156 | ELF; ELF,ELO <<Y MPI>>
09.92-04.99 0 451 10 P 3251 O
01.97-04.99 F 026 40 S 0004 L

Grand Cherokee 5.7

5,7 | 239-246 | EZ...
09.04-12.07 0 451 10 P 3251 O
09.04-09.10 1 987 42 S 9189 L

Grand Cherokee 5.7 V8

5,7 | 242-250 | EZB,EZO <Hemi V8>
03.05-09.10 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9189 L

Grand Cherokee 5.9 , i

5,9 | 177 | EML <Z>; EML,EMO <Z MPI>
10.96-04.99 0 451 10 P 3251 O
01.97-04.99 F 026 40 S 0004 L

Grand Cherokee 6.1 SRT-8 4x4

6,1 | 313 | ESF
01.06-09.10 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9189 L

Liberty 2.4 4x4

2,4 | 112 | ED1
10.00-12.07 0 451 10 P 3271 O

Liberty 2.8 CRD 4x4

2,8 | 112-120 | ENR
08.05-12.07 0 451 10 P 3258 O

1 987 42 S 9189 L

2,8 | 130/147 | ENS
01.08o 1 987 43 M 5008 I

Liberty 3.7

3,7 | 155 | EKG
09.07-08.08 0 451 10 P 3369 O
09.07-08.13 1 987 43 M 5008 I

Liberty 3.7 4x4

3,7 | 157 | EKG
09.01-08.07 0 451 10 P 3369 O

1 987 42 S 9189 L

Patriot 2.0 CRD, CRD 4x4

2,0 | 103 | EC...
10.06o 1 457 42 P 9192 O
10.06-08.08 F 026 40 N 2827 2 K
10.06o 1 987 43 M 2273 I

Patriot 2.2 CRD

2,2 | 90 | ENE
09.10o F 026 40 P 7112 O

1 987 43 M 2273 I

2,2 | 120 | ENE
11.10o F 026 40 P 7112 O

1 987 43 M 2273 I

Patriot 2.4

2,4 | 125 | ED...
10.06o 1 987 43 M 2273 I

Liberty

Patriot
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Renegade 1.4 MultiAir, MultiAir 4x4

1,4 | 103/125 | ...; 55263623
07.14o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 5017 I

Renegade 1.6 E-torQ

1,6 | 81 | 55263842
07.14o 1 987 43 M 5017 I

Renegade 1.6 MultiJet

1,6 | 77/88 | 55260384
07.14o F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 5017 I

Renegade 2.0 MultiJet 4x4

2,0 | 88/103/125 | 5526308...; 55263087; 55263088
07.14o F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 5017 I

Renegade 2.4 Tigershark 4x4

2,4 | 129-137
07.14o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 5017 I

Wagoneer 4.0 i

4,0 | 125 | 6L <S MPI>
08.90-12.95 0 451 10 P 3251 O

Wrangler 2.4

2,4 | 105-110 | ED1
01.03-12.06 0 451 10 P 3271 O

Wrangler 2.5

2,5 | 87-90 | EPE
09.96-08.02 0 451 10 P 3251 O

Wrangler 2.5 i 4x4

2,5 | 89 | 4L
10.90-08.96 0 451 10 P 3251 O
09.90-08.96 TW 1 457 42 S 9076 L

Wrangler 2.8 CRD

2,8 | 130-147 | ENS
01.07o F 026 40 N 2848 2 K

Wrangler 3.8 4x4

3,8 | 146/153 | EGT
01.07o 0 451 10 P 3271 O

Wrangler 4.0

4,0 | 130/131-142 | ERH
01.97-12.07 0 451 10 P 3251 O

Wrangler 4.0 4x4

4,0 | 126-131 | 6L
08.87-08.95 0 451 10 P 3251 O

Avella 1.3 i, SOHC

1,3 | 52/54 | B3; B3E <SOHC>
03.94o F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L

Avella 1.5 DOHC

1,5 | 66 | B5E <SOHC>
03.94-10.99 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L

Carens 1.6

1,6 | 91-97 | G4FC <1600 GAMMA>
02.09o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2170 I

Carens 1.6 CRDi

1,6 | 85/94 | D4FB <1600 U2>
09.10o F 026 40 P 7147 O

1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2170 I

Carens 1.6 GDI

1,6 | 99 | G4FD
01.13o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2204 I

Carens 1.6 i

1,6 | 77 | S6D
09.02-08.06 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2260 I

Carens 1.7 CRDi

1,7 | 85/100-103 | D4FD
01.13o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S 0228 L
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2204 I

Renegade

Wagoneer

Wrangler

KIA

Avella

Carens
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Carens 1.8 i

1,8 | 81/93 | TB <TED>
04.99-10.00 F 026 40 P 7210 O
04.99-05.02 1 987 42 S 9179 L

0 450 90 F 5973 1 K

1,8 | 93 | TB
09.02-08.06 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2260 I

1,8 | 123 | T8D
01.01o 0 986 45 P 2041 O

Carens 2.0 CRDi

2,0 | 83 | D4EA
04.02-08.06 EU5 F 026 40 P 7061 O

EU5 F 026 40 P 7069 O
1 987 42 S 9179 L
1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2260 I

2,0 | 85 | D4EA
02.02-04.06 F 026 40 P 7018 O

1 457 43 N 4314 2 K
TW 1 457 43 N 4511 2 K

2,0 | 85/100 | D4EA-L; D4EA-W
09.06-08.10 F 026 40 P 7018 O

F 026 40 P 7061 O
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2170 I

Carens 2.0 CRDi VGT

2,0 | 103 | D4EA
09.05o F 026 40 P 7061 O
09.06o F 026 40 P 7018 O
09.05-08.06 1 987 42 S 9179 L

1 457 43 N 4314 2 K
09.06o 1 457 43 N 4516 2 K

RLE 1 457 43 N 4516 2 K
09.05-08.06 1 987 43 M 2260 I
09.06o 1 987 43 M 2170 I

Carens 2.0 CVVT

2,0 | 106 | G4KA
09.06o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2170 I

Carens 2.0 GDI

2,0 | 122 | G4NC <(2G) N20>
01.13o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2204 I

Carens 2.0 i

2,0 | 102 | G4GC
08.04-08.06 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2260 I

Carneval 3.5 i

3,5 | 202 | Lambda II 3.5 <Lambda II 3.5>
12.10o 1 987 43 M 2254 I

Carnival 2.2 CRDi

2,2 | 110/143 | D4HB <2.2L-R>
10.09-12.12 F 026 40 P 7156 O

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2254 I

Carnival 2.5 i

2,5 | 162 | Sigma
01.01-12.04 1 987 42 S 9174 L

Carnival 2.5 V6

2,5 | 110 | K5
10.01-06.06 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9174 L

2,5 | 121 | K5
06.98-09.01 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0113 L

Carnival 2.7 i, V6

2,7 | 124/139 | G6BA; G6EA <2.7L-MU>
10.05-12.12 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2254 I

Carnival 2.9 CRDi

2,9 | 106 | J3
10.01-06.06 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S0113 L
0 450 90 N6511 1 K

2,9 | 136 | J3
04.06-12.12 0 451 10 P 3366 O

0 450 90 N6511 1 K
1 987 43 M 2254 I

Carnival 2.9 D Turbo

2,9 | 92 | JR TCI
03.00-03.03 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S0113 L
03.00-12.00 1 457 43 N 4435 2 K
01.01-03.03 1 457 43 N 4453 2 K

2,9 | 93 | J3
06.00-09.01 0 451 10 P 3366 O
06.98-09.01 F 026 40 S0113 L
06.98-12.00 1 457 43 N 4435 2 K
01.01-09.01 1 457 43 N 4453 2 K

2,9 | 99 | J3
01.01-12.04 0 451 10 P 3366 O
02.98-12.00 1 457 43 N 4435 2 K
01.01-02.01 1 457 43 N 4453 2 K
01.01-12.04 0 450 90 N6511 1 K

Carneval

Carnival
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Carnival 3.5 i

3,5 | 140 | G6CU
09.03-06.08 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9174 L

Carnival 3.8 i

3,8 | 182
07.06o 1 987 43 M 2254 I

Cee’d 1.0 GDI

1,0 | 74/88 | G3LC
07.15o F 026 40 P 7142 O

F 026 40 S0445 L
1 987 43 M 2204 I

Cee’d 1.4

1,4 | 66 | D4FC <1G U2>
08.12o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2204 I

1,4 | 66 | G4FA <1400 GAMMA>
09.09-12.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

1,4 | 73 | G4FA <1400 GAMMA>
05.12o F 026 40 P 7124 O

1 987 43 M 2204 I

1,4 | 74 | G4LC
07.15o 1 987 43 M 2204 I

1,4 | 77 | G4FA <1400 GAMMA>
01.11-12.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

1,4 | 80 | G4FA <1400 GAMMA>
11.06-08.09 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I
09.07-08.09 1 987 43 R 5540 8 I

Cee’d 1.4 CRDi

1,4 | 66 | D4FC <1G U2>
05.12o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
05.12-05.15 1 457 43 N 4511 2 K
05.12o 1 987 43 M 2204 I

Cee’d 1.6

1,6 | 81 | D4FB <1600 U2>
08.12o F 026 40 P 7147 O

08.12o F 026 40 S0445 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2204 I

1,6 | 85-93 | G4FC <1600 GAMMA>
09.07-12.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

1,6 | 90 | G4FC <1600 GAMMA>
11.06-01.08 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I
1 987 43 R 5540 8 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

1,6 | 94 | D4FB <1600 U2>
08.12o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2204 I

1,6 | 95 | G4FG <(D2) 16GM>
09.12o 1 987 43 M 2204 I

Cee’d 1.6 , GDi

1,6 | 99 | G4FD
05.12o F 026 40 P 7124 O

1 987 43 M 2204 I

Cee’d 1.6 CRDi

1,6 | 66 | D4FB-L
11.06-04.08 F 026 40 P 7062 O
05.08-12.12 F 026 40 P 7147 O
11.06-12.12 F 026 40 S 0063 L

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

1,6 | 81 | D4FB <1600 U2>
05.12o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
05.12-05.15 1 457 43 N 4511 2 K
05.12o 1 987 43 M 2204 I

1,6 | 85 | D4FB <1600 U2>
11.06-04.08 F 026 40 P 7062 O
05.08-12.12 F 026 40 P 7147 O
11.06-12.12 F 026 40 S 0063 L

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

1,6 | 94 | D4FB <1600 U2>
09.10o F 026 40 P 7147 O
09.10-12.12 F 026 40 S 0063 L
05.12o F 026 40 S0445 L
09.10o 1 457 43 N 4511 2 K
09.10-12.12 1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I
05.12o 1 987 43 M 2204 I

Cee’d
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1,6 | 100 | D4FB
07.15o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
1 987 43 M 2204 I

Cee’d 1.6 GDI

1,6 | 150 | G4FJ <D2 Gamma>
10.13o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0445 L
1 987 43 M 2204 I

Cee’d 2.0

2,0 | 105 | G4GC
11.06-12.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

Cee’d 2.0 CRDi

2,0 | 103 | D4EA-F
09.07-12.12 F 026 40 P 7061 O

F 026 40 S 0063 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

Cerato 1.5 CRDi

1,5 | 75 | D4FA
06.05-11.09 F 026 40 P 7062 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2254 I

Cerato 1.5 i

1,5 | 79 | <DOHC>
11.03-12.05 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0187 L
1 987 43 M 2254 I

Cerato 1.6

1,6 | 93 | G4FC <1600 GAMMA>
08.10o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2170 I

Cerato 1.6 , i

1,6 | 90 | G4FC <1600 GAMMA>
05.06-11.09 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2254 I

Cerato 1.6 CRDi

1,6 | 85 | D4FB <1600 U2>
06.05-04.08 F 026 40 P 7062 O
05.08-11.09 F 026 40 P 7147 O
06.05-11.09 F 026 40 S 0044 L

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2254 I

Cerato 1.6 i

1,6 | 77 | G4ED
04.04-11.09 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0187 L
1 987 43 M 2254 I

Cerato 1.8 i

1,8 | 94 | G4GB
01.04-11.13 0 451 10 P 3316 O

Cerato 2.0

2,0 | 110 | <2.0 THETA II>
12.08o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2170 I

Cerato 2.0 CRDi

2,0 | 83 | D4EA
04.04-11.09 F 026 40 P 7069 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2254 I

Cerato 2.0 i

2,0 | 105 | <DOHC Beta>
11.03o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0187 L
1 987 43 M 2254 I

2,0 | 105 | G4GC
04.04-11.09 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0187 L
1 987 43 M 2254 I

Clarus 1.8 i, i 16V

1,8 | 85-86 | T8
06.98-11.01 F 026 40 P 7210 O

1 987 43 M 2176 I

Clarus 1.8 i 16V

1,8 | 85 | T8D
05.96-05.98 F 026 40 P 7210 O

Clarus 2.0 i, i 16V

2,0 | 98 | FE
05.96-11.01 0 986 45 P 2041 O
06.98-11.01 1 987 43 M 2176 I

Creato 1.6

1,6 | 92-93 | G4FC <1600 GAMMA>
08.10o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2170 I

1,6 | 97 | G4FG <(D2) 16GM>
09.12o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 2204 I

Cerato

Clarus

Creato
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Creato 2.0

2,0 | 110 | <2.0 THETA II>
08.10o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2170 I

Credos 2.0 i 16V

2,0 | 109 | <DOHC FED>
06.95-02.98 0 986 45 P 2041 O

Elan 1.8 i

1,8 | 111 | T8D <DOHC>
07.96-11.98 0 986 45 P 2041 O

Joice 2.0 i

2,0 | 88/102 | ; G4CP
08.99-03.03 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L

Magentis 2.0

2,0 | 121 | G4KD
07.08-04.10 0 451 10 P 3316 O

TW 1 987 43 M 2160 I
1 987 43 M 5027 I

Magentis 2.0 CRDi

2,0 | 103 | D4EA
02.06-08.08 F 026 40 P 7061 O
02.06-10.06 1 457 43 N 4510 2 K
11.06-08.08 1 457 43 N 4516 2 K
02.06-08.08 1 987 43 M 5027 I

TW 1 987 43 M 2160 I
1 987 43 M 5027 I

2,0 | 110 | D4EA
07.08-04.10 F 026 40 P 7061 O

1 457 43 N 4516 2 K
TW 1 987 43 M 2160 I

1 987 43 M 5027 I

Magentis 2.0 i

2,0 | 100 | G4JP
09.00-12.05 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
TW 0 450 90 F 5912 1 K

1 987 43 M 2256 I

2,0 | 106 | G4KA
02.06-08.08 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0048 L
1 987 43 M 5027 I

TW 1 987 43 M 2160 I
1 987 43 M 5027 I

Magentis 2.5 i

2,5 | 124 | G6BV
09.00-12.05 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
0 450 90 F 5912 1 K

Magentis 2.7

2,7 | 138 | G6EA
09.06-10.07 0 451 10 P 3316 O
09.06-08.08 1 987 43 M 5027 I

TW 1 987 43 M 2160 I

2,7 | 142 | G6EA
07.08-04.10 0 451 10 P 3316 O

TW 1 987 43 M 2160 I
1 987 43 M 5027 I

Mentor 1.5 i

1,5 | 65 | B5D
01.98-12.00 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K

Mentor 1.6 i

1,6 | 74 | GA6D
01.01-08.04 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2211 I

Mentor 1.8 i

1,8 | 82 | TE <B5D>
01.98-12.00 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K

1,8 | 82 | TE <T8D>
01.01-08.04 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2211 I

Mohave 3.0 CRDi

3,0 | 184 | <3.0S / 3.0S2>
01.09o 1 987 43 M 2254 I

Credos

Elan

Joice

Magentis

Mentor

Mohave
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Mohave 3.8

3,8 | 202 | G6DA <(J3) 38LD>
01.08o F 026 40 P 7147 O

1 987 43 M 2254 I

3,8 | 202 | <3800 Lambda>
01.09o TW F 026 40 P 7147 O

1 987 43 M 2254 I

Morning 1.0 i

1,1 | 45-47 | G4HG
02.04o F 026 40 P 7210 O

F 026 40 S 0060 L

Morning 1.0 MPI

1,0 | 51 | G3LA <(K2) 10KP>
01.11o F 026 40 P 7210 O

Opirus 2.7 i

2,7 | 130 | GV6 <DOHC Delta>
03.03o 0 451 10 P 3316 O

Opirus 3.0 i

3,0 | 138 | G6CT <DOHC>
03.03o 0 451 10 P 3316 O

Opirus 3.5 i, i V6

3,5 | 149 | <DOHC>; G6CU
03.03o 0 451 10 P 3316 O

Optima 1.7 CRDi

1,7 | 100-103 | D4FD <1,7-U2>
09.11o F 026 40 P 7147 O

1 457 43 N 4516 2 K

Optima 2.0

2,0 | 110-140 | G4KD <2.0L-Theta2>; G4NA <2.0L-NU>; G4NE
03.12o 0 451 10 P 3316 O

Optima 2.0 i 16V

2,0 | 102 | <DOHC Sirius II>
07.00-04.02 0 451 10 P 3316 O

Optima 2.4

2,4 | 131-132 | G4KE <2.4L-Theta2>
03.12o 0 451 10 P 3316 O

Optima 2.5 i

2,5 | 131 | G6B <DOHC>
07.00-04.02 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0164 L
1 987 43 M 2256 I

Picanto 1.0 , Bi-Fuel

1,0 | 49-51/60 | B3LA; G3LA
05.11o TW F 026 40 P 7142 O

F 026 40 S 0291 L
1 987 43 M 2164 I

Picanto 1.0 i

1,0 | 45-46 | G4HE
05.04-01.11 F 026 40 P 7210 O

F 026 40 S 0060 L
1 987 43 M 2164 I

Picanto 1.1 CRDI

1,1 | 55 | D3FA <1H U2>
11.05-01.11 F 026 40 P 7062 O

F 026 40 S 0169 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2164 I

Picanto 1.1 i

1,1 | 48 | G4HG
05.04-01.11 F 026 40 P 7142 O

F 026 40 S 0060 L
1 987 43 M 2164 I

Picanto 1.2

1,2 | 63 | G4LA <1.2L-Kappa>
05.11o F 026 40 P 7142 O

F 026 40 S 0291 L
1 987 43 M 2164 I

Pride 1.1 i

1,1 | 38/48 | B1
01.91-12.03 F 026 40 P 7210 O

Pride 1.3 i

1,3 | 44-47 | B3
12.95-01.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L
0 986 45 F 0222 1 K

1,3 | 51 | B3
01.90-05.96 F 026 40 P 7210 O

1,3 | 54 | B3
05.90-02.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L
0 986 45 F 0222 1 K

1,3 | 54 | SOHC <B3E>
12.86-02.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L
0 986 45 F 0222 1 K

Pride 1.3 SOHC

1,3 | 54 | B3E <SOHC>
12.86-02.00 F 026 40 P 7210 O

0 986 45 F 0222 1 K

Morning

Opirus

Optima

Picanto

Pride
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Pride 1.4 i

1,4 | 55,4 | XG471QE
03.05-03.06 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L
0 986 45 F 0222 1 K

Pride 1.5 TCI-U

1,5 | 112 | D4FA
05.05-08.11 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 43 N 4510 2 K

Pro Cee’d 1.0 GDI

1,0 | 74/88 | G3LC
07.15o F 026 40 P 7142 O

F 026 40 S0445 L
1 987 43 M 2204 I

Pro Cee’d 1.4

1,4 | 66 | G4FA-L
09.09-12.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

1,4 | 73 | G4FA <1400 GAMMA>
01.13o F 026 40 P 7124 O

1 987 43 M 2204 I

1,4 | 74 | G4LC
07.15o 1 987 43 M 2204 I

1,4 | 77/80 | G4FA <1400 GAMMA>
10.07-12.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

Pro Cee’d 1.4 CRDi

1,4 | 66 | D4FC <1G U2>
01.13o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2204 I

Pro Cee’d 1.6

1,6 | 85-93 | G4FC <1600 GAMMA>
03.08-12.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

Pro Cee’d 1.6 CRDi

1,6 | 66 | D4FB-FL
03.08-04.08 F 026 40 P 7062 O
05.08-12.12 F 026 40 P 7147 O
03.08-12.12 F 026 40 S 0063 L

1 457 43 N 4511 2 K

03.08-12.12 1 987 43 M 2055 I
RLE 1 987 43 M 2276 I

1,6 | 81 | D4FB <1600 U2>
01.13o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2204 I

1,6 | 85 | D4FB <1600 U2>
03.08-04.08 F 026 40 P 7062 O
05.08-12.12 F 026 40 P 7147 O
03.08-12.12 F 026 40 S 0063 L

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

1,6 | 94 | D4FB <1600 U2>
09.10o F 026 40 P 7147 O
09.10-12.12 F 026 40 S 0063 L
01.13o F 026 40 S0445 L
09.10o 1 457 43 N 4511 2 K
09.10-12.12 1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I
01.13o 1 987 43 M 2204 I

1,6 | 100 | D4FB
07.15o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0445 L
1 987 43 M 2204 I

Pro Cee’d 1.6 GDI

1,6 | 99 | G4FD
01.13o F 026 40 P 7124 O

1 987 43 M 2204 I

1,6 | 150 | G4FJ <D2 Gamma>
04.13o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0445 L
1 987 43 M 2204 I

Pro Cee’d 2.0

2,0 | 105 | G4GC
03.08-12.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0063 L
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

Pro Cee’d 2.0 CRDi

2,0 | 103 | D4EA
03.08-12.12 F 026 40 P 7061 O

F 026 40 S 0063 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2055 I

RLE 1 987 43 M 2276 I

Retona 2.0 i

2,0 | 61 | <DOHC>
06.98-10.03 0 986 45 P 2041 O

Pro Cee’d

Retona
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Retona 2.0 TD

2,0 | 61 | RF-TCI
04.98-12.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 N 4454 2 K

Rio 1.1 CRDi

1,1 | 55 | D3FA <1H U2>
06.11o F 026 40 P 7147 O

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2170 I

Rio 1.2

1,2 | 51/62,5 | G4LA <1.2L-Kappa>
06.11o F 026 40 P 7142 O

1 987 43 M 2170 I

Rio 1.3 i

1,3 | 55/60/62 | A3E
07.00-02.05 F 026 40 P 7210 O

F 026 40 S 0107 L
0 450 90 F 5970 1 K
1 987 43 M 2176 I

1,3 | 62 | A3E <SOHC>
07.99-04.01 F 026 40 P 7210 O

0 450 90 F 5970 1 K

Rio 1.4

1,4 | 79 | <1.4L-Gamma>
01.12o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 5014 I

1,4 | 80 | G4FA <1400 GAMMA>
06.11o F 026 40 P 7124 O
11.11o TW F 026 40 P 7124 O

0 451 10 P 3316 O
06.11o 1 987 43 M 2170 I

Rio 1.4 , i

1,4 | 55/71 | G4EE
03.05-09.11 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0048 L
1 987 43 M 2170 I

Rio 1.4 CRDi

1,4 | 66 | D4FC <1G U2>
06.11o F 026 40 P 7147 O

1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2170 I

Rio 1.5 CRDi

1,5 | 65 | D4FA
09.08-09.11 F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S 0093 L
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2170 I

1,5 | 81 | D4FA
03.05-04.08 F 026 40 P 7062 O
05.08-09.11 F 026 40 P 7147 O
03.05-09.11 F 026 40 S 0093 L

TW F 026 40 S 0048 L
F 026 40 S 0093 L

03.05-10.06 1 457 43 N 4510 2 K
11.06-09.11 1 457 43 N 4516 2 K
03.05-09.11 1 987 43 M 2170 I

Rio 1.5 i

1,5 | 71-72 | A5D
07.00-02.05 F 026 40 P 7210 O

F 026 40 S 0107 L
0 450 90 F 5970 1 K
1 987 43 M 2176 I

1,5 | 73 | A5D <DOHC>
07.99-04.05 0 986 45 P 2041 O

0 450 90 F 5970 1 K

Rio 1.6

1,6 | 91 | <1.6L-Gamma>
01.12o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 M 5014 I

Rio 1.6 i

1,6 | 82 | G4ED
03.05-09.11 0 451 10 P 3316 O
03.05o F 026 40 S 0048 L

1 987 43 M 2170 I

Sedona 2.5 i V6

2,5 | 121 | <K5>
06.98-09.05 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0113 L

Sedona 2.9 D Turbo

2,9 | 93 | J3
06.00-09.01 0 451 10 P 3366 O
06.98-09.01 F 026 40 S0113 L
06.98-12.00 1 457 43 N 4435 2 K
01.01-09.01 1 457 43 N 4453 2 K

Sedona 3.5 i

3,5 | 145
09.01-08.05 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9174 L

Sephia 1.5 i

1,5 | 59/68 | B5
09.96-12.97 F 026 40 P 7210 O

0 450 90 F 5957 1 K

1,5 | 66 | B5E
10.97-12.00 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L

Rio

Sedona

Sephia
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Sephia 1.5 i 8V

1,5 | 66 | B5E <SOHC>
08.97-05.00 F 026 40 P 7210 O

Sephia 1.5 i 8V, i 16V

1,5 | 68/77 | <DOHC B5>; <SOHC B5>
09.92-08.97 F 026 40 P 7210 O

0 450 90 F 5957 1 K

Sephia 1.5 i 16V

1,5 | 65 | B5D
01.98-10.00 F 026 40 P 7210 O
01.98-12.00 1 987 42 S 9179 L

0 450 90 F 5973 1 K

1,5 | 74 | B5D
10.97-12.00 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L

1,5 | 74 | B5D <DOHC>
08.97-05.00 0 986 45 P 2041 O

Sephia 1.6 i

1,6 | 59 | B6
07.93-12.97 F 026 40 P 7210 O

0 450 90 F 5957 1 K

Sephia 1.6 i 16V

1,6 | 74 | GA6D
01.98-10.00 F 026 40 P 7210 O
01.98-12.00 1 987 42 S 9179 L

0 450 90 F 5973 1 K

Sephia 1.8 i 16V

1,8 | 82 | TE <T8D>
09.96-12.00 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K

1,8 | 93 | T8D
01.98-12.00 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L

1,8 | 96 | T8D <DOHC>
08.97-05.00 0 986 45 P 2041 O

1,8 | 104 | T8D
09.96-09.97 F 026 40 P 7210 O

0 450 90 F 5957 1 K

Shuma 1.5 i

1,5 | 66 | B5E <SOHC>
12.97-05.00 F 026 40 P 7210 O

1,5 | 74 | B5D <DOHC>
12.97-05.00 0 986 45 P 2041 O

Shuma 1.5 i 16V

1,5 | 65 | B5D
01.98-10.00 F 026 40 P 7210 O
01.98-12.00 1 987 42 S 9179 L

0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2211 I

Shuma 1.6 i 16V

1,6 | 74 | GA6D
01.98-10.00 F 026 40 P 7210 O
01.01-08.04 F 026 40 P 7210 O
01.98-08.04 1 987 42 S 9179 L

0 450 90 F 5973 1 K
01.01-08.04 1 987 43 M 2211 I

1,6 | 74-74 | GA6D
01.01-08.04 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2211 I

Shuma 1.8 i

1,8 | 96 | <DOHC>
12.97-05.00 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L

Shuma 1.8 i 16V

1,8 | 82 | TE <T8D>
01.98-08.04 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2211 I

Sorento 2.0 CRDi, CRDi 4x4

2,0 | 110 | D4HA
10.10o F 026 40 P 7156 O
10.10-09.12 1 457 43 N 4516 2 K
10.10o 1 987 43 M 2254 I

Sorento 2.0 CRDi 4x4

2,0 | 136 | D4HA
02.15o F 026 40 P 7156 O

Sorento 2.2 CRDi, CRDi 4x4

2,2 | 145 | D4HB <2.2L-R>
09.09o F 026 40 P 7156 O
09.09-09.12 1 457 43 N 4516 2 K
09.09o 1 987 43 M 2254 I

2,2 | 147 | D4HB <2.2L-R>
02.15o F 026 40 P 7156 O

Sorento 2.4

2,4 | 128 | G4KE
09.09-09.12 0 451 10 P 3316 O
10.12o F 026 40 P 7124 O

Shuma

Sorento
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09.09o F 026 40 S 0292 L
10.12o F 026 40 S0448 L
09.09o 1 987 43 M 2254 I

Sorento 2.4 GDI, GDI 4x4

2,4 | 138 | G4KJ
02.15o F 026 40 P 7124 O

2,4 | 141 | G4KJ
08.12o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S0448 L
1 987 43 M 2254 I

Sorento 2.4 i

2,4 | 102 | G4JS
03.03-04.06 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9180 L

Sorento 2.4 4x4

2,4 | 128 | G4KE
09.09o 0 451 10 P 3316 O
10.12o F 026 40 P 7124 O
09.09o F 026 40 S 0292 L
10.12o F 026 40 S0448 L
09.09o 1 987 43 M 2254 I

Sorento 2.5 CRDi

2,5 | 103 | D4CB
07.02-08.09 1 987 42 S 9180 L

RLE 1 987 43 M 2254 I

2,5 | 107 | <A2,51Gen>
05.00o 0 451 10 P 3366 O
05.00-12.05 1 987 42 S 9180 L
05.00o 1 457 43 N 4310 2 K

2,5 | 125 | D4CB
03.06-08.09 1 457 43 N 4516 2 K

TW 1 987 43 M 2224 I
1 987 43 M 2277 I

Sorento 3.3 i

3,3 | 177-182 | G6DB
12.06-08.09 RLE 1 987 43 M 2254 I

Sorento 3.5 i

3,5 | 144 | G6CU
03.03-08.09 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9180 L

Soul 1.6 , GDI

1,6 | 91/97 | G4FD <(D2) 16GM>; G4FG <(D2) 16GM>
03.14o F 026 40 P 7124 O

Soul 1.6 CRDi

1,6 | 85/94 | D4FB <1600 U2>
02.09-12.14 F 026 40 P 7147 O
02.09-07.11 F 026 40 S0137 L
02.09-12.14 1 457 43 N 4511 2 K

1,6 | 94-100 | D4FB
03.14o F 026 40 P 7147 O

TW 1 457 43 N 4511 2 K

Soul 1.6 D

1,6 | 94 | UII-1.6 <DOHC VGT>
09.08o 1 457 43 N 4511 2 K

Soul 1.6 GDi

1,6 | 103 | G4FD
08.11-12.14 0 451 10 P 3316 O

Soul 1.6 i CVVT

1,6 | 77/91-93 | G4FC <1600 GAMMA>
02.09-07.11 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0137 L

1,6 | 95
08.11-12.14 0 451 10 P 3316 O

Soul 2.0

2,0 | 104 | G4GC
08.09o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0137 L

2,0 | 113-115 | G4NA <2.0L-NU>
08.11o 0 451 10 P 3316 O

Spectra 1.5 i

1,5 | 75 | A5D <DOHC>
05.00-12.03 0 986 45 P 2041 O

0 450 90 F 5973 1 K

Spectra 1.5 i 16V

1,5 | 65
01.01-12.09 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2211 I

Spectra 1.6 i 16V

1,6 | 75 | S6D
01.01-12.09 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2211 I

Spectra 1.8 i

1,8 | 93 | A5D <DOHC>
04.00-03.03 0 986 45 P 2041 O

0 450 90 F 5973 1 K

Spectra 1.8 i 16V

1,8 | 93
01.01-12.06 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2211 I

Soul

Spectra
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1,8 | 93 | TE
01.01-12.09 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9179 L
0 450 90 F 5973 1 K
1 987 43 M 2211 I

Sportage 1.6 GDI

1,6 | 99 | G4FD
07.10o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2224 I

Sportage 1.7 CRDi

1,7 | 85 | D4FD
09.10o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S 0228 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2224 I

Sportage 2.0

2,0 | 104 | G4GC
05.07-05.10 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0044 L
TW 1 987 43 M 2170 I

1 987 43 M 2224 I

Sportage 2.0 , 4x4

2,0 | 120 | G4KD <Theta II>
07.10-12.11 0 451 10 P 3316 O
01.12o F 026 40 P 7124 O
07.10o F 026 40 S 0228 L

TW 1 987 43 M 2170 I
1 987 43 M 2224 I

Sportage 2.0 CRDi

2,0 | 100 | <D2,0 Gen 1>
08.04o F 026 40 P 7018 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K

2,0 | 110 | D4EA
05.07-05.10 F 026 40 P 7061 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2224 I

Sportage 2.0 CRDi, CRDI, CRDi 4x4

2,0 | 100/135 | D4HA
07.10o F 026 40 P 7156 O

F 026 40 S 0228 L
F 026 40 N 2813 2 K
1 987 43 M 2224 I

Sportage 2.0 CRDi, CRDi 4x4

2,0 | 83 | D4EA
09.04-04.07 F 026 40 P 7069 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2170 I

RLE 1 987 43 M 2277 I

2,0 | 100-103 | D4EA...; D4EA-V
01.06-04.07 F 026 40 P 7061 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K
1 987 43 M 2170 I

RLE 1 987 43 M 2277 I

Sportage 2.0 CRDi 4x4

2,0 | 110 | D4EA
05.07-05.10 TW F 026 40 P 7061 O

F 026 40 S 0044 L
1 457 43 N 4511 2 K

TW 1 987 43 M 2170 I
1 987 43 M 2224 I

Sportage 2.0 GDI, GDI 4X4

2,0 | 122 | G4NC <(2G) N20>
03.14o F 026 40 P 7124 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2224 I

Sportage 2.0 i

2,0 | 105 | <DOHC Beta>
08.04o 0 451 10 P 3316 O

2,0 | 121 | G4NA
07.11o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2170 I

Sportage 2.0 i, i 4x4

2,0 | 104 | G4GC
09.04-04.07 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0044 L
1 987 43 M 2170 I

RLE 1 987 43 M 2277 I

Sportage 2.0 i 4x4

2,0 | 70 | FED
04.95-09.98 0 450 90 F 5981 1 K

2,0 | 73 | FED
05.96-08.04 0 450 90 F 5981 1 K

2,0 | 94 | FED
04.94-10.98 0 450 90 F 5981 1 K

Sportage 2.0 TD 4x4

2,0 | 61 | RF
11.96-08.04 HAU 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 N 4454 2 K

Sportage
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Sportage 2.0 4x4

2,0 | 104 | G4GC
05.07-05.10 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0044 L
TW 1 987 43 M 2170 I

1 987 43 M 2224 I

Sportage 2.2 4x4

2,2 | 46 | HW
05.93-04.95 1 457 43 N 4435 2 K

Sportage 2.4 i

2,4 | 120 | G4KE
08.10o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0228 L
1 987 43 M 2170 I

Sportage 2.7

2,7 | 129 | G6BA
05.07-05.10 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0044 L
1 987 43 M 2224 I

Sportage 2.7 i 4x4

2,7 | 129 | G6BA
09.04-04.07 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0044 L
1 987 43 M 2170 I

RLE 1 987 43 M 2277 I

Sportage 2.7 4x4

2,7 | 129 | G6BA
05.07-05.10 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0044 L
TW 1 987 43 M 2170 I

1 987 43 M 2224 I

Venga 1.4

1,4 | 66 | G4FA <1400 GAMMA>
12.09o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0137 L
1 987 43 M 2253 I

Venga 1.4 CRDi

1,4 | 55-57/66 | D4FC <1G U2>
12.09o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0137 L
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2253 I

Venga 1.6

1,6 | 92 | G4FC <1600 GAMMA>
12.09o 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0137 L
1 987 43 M 2253 I

Venga 1.6 CRDi

1,6 | 85/94 | D4FB <1600 U2>
12.09o F 026 40 P 7147 O

F 026 40 S0137 L
1 457 43 N 4516 2 K
1 987 43 M 2253 I

X-Bow 2.0

2,0 | 177/200-220
08.08o 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K

Forma 1.3

1,3 | 45
09.91-12.00 0 451 10 P 3093 O

1 457 43 S 2108 L
EU2 1 457 42 S 9061 L

0 450 90 F 4058 1 K

1,3 | 48
05.93-12.00 1 457 43 S 2108 L

Forma 1.5

1,5 | 53 | BA3/21083
09.91-12.00 WW 0 451 10 P 3093 O

0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L

EU2 1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

Granta 1.6 8V

1,6 | 60 | 11183
01.12o 0 451 10 P 3274 O

1 457 42 S 9061 L
WW 0 450 90 F 5316 1 K

1 987 43 M 2230 I

Kalina 1.4

1,4 | 65,5 | 11194; 11194 <Euro 3>
07.07-12.12 0 451 10 P 3060 O

0 451 20 P 3154 O
1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5273 1 K

WW 0 450 90 F 5316 1 K
1 987 43 M 2230 I

Venga

KTM

X-Bow

LADA *

Forma

Granta

Kalina
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Kalina 1.4 Sport

1,4 | 65,5 | 11194; 11194 <Euro 3>
08.08-12.12 0 451 10 P 3060 O

1 457 42 S 9061 L

Kalina 1.6

1,6 | 59,5/62/65,5 | 11183; 11183-0.. <Euro 3>; 11183-5.. <Euro 3>; 21114; 21114 
<Euro 3>; 21114-90 <Euro 2>; 21124 <Euro 3>

11.04-12.12 0 451 10 P 3060 O
0 451 20 P 3154 O
1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5273 1 K

WW 0 450 90 F 5316 1 K
1 987 43 M 2230 I

Laika 1.5

1,5 | 53
02.93-10.98 1 457 43 S 2108 L

Laika 1.6

1,6 | 54
02.93-10.98 1 457 43 S 2108 L

Niva 1.6

1,6 | 56-58 | 2121
12.76-12.96 0 451 20 P 3154 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4058 1 K

Niva 1.6 4x4

1,6 | 54/56 | ; 1600
09.87-12.99 1 457 43 S 2108 L

Niva 1.7

1,7 | 56 | 2121.3
01.93-12.99 0 451 20 P 3154 O

1 457 43 S 2108 L
FKR 0 450 90 F 4149 1 K

Niva 1.7 i

1,7 | 56 | 2121.4
01.93-12.00 1 457 43 S 2108 L

1,7 | 59 | 2123
07.99-12.00 0 451 10 P 3274 O

1 457 42 S 9061 L

1,7 | 59-62 | 21214-10 <Euro 2>
07.96-12.99 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

1,7 | 60 | 21214 <Euro 3>
07.99-12.04 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9061 L
0 986 45 F 0124 1 K

Niva 1.8

1,8 | 66 | VAZ
01.99-12.04 1 457 43 S 2108 L

Oka 640

0,6 | 22 | 1111
01.88-12.96 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L

Oka 750

0,7 | 24 | 11113
01.95-12.08 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L

Priora 1.6

1,6 | 72 | 21126
01.08-12.15 0 451 10 P 3060 O

0 451 20 P 3154 O
1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5273 1 K

TW 1 987 43 R 2435 8 I

Priora 1.6 , 8V

1,6 | 60/66 | 21114; 21116
09.08o 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5273 1 K

TW 1 987 43 R 2435 8 I

Priora 1.6 16V

1,6 | 72 | 21126
11.06o 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5273 1 K

TW 1 987 43 R 2435 8 I

Priora 1.8

1,8 | 88 | 21128
03.08o 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5273 1 K

TW 1 987 43 R 2435 8 I

Laika

Niva

Oka

Priora



B230 | LADA

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

L

Samara 1.1

1,1 | 39 | 21081-10
01.84-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

1,1 | 43 | 21081
02.84-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

Samara 1.1 i

1,1 | 39 | 21081
09.91-12.00 0 451 10 P 3274 O

WW 1 457 43 S 2108 L

Samara 1.3

1,3 | 45-48 | 2108
09.88-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

1,3 | 48 | 2108
01.84-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

01.86-12.13 0 450 90 F 4058 1 K

1,3 | 50 | 2108
02.96-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L
0 986 45 F 0124 1 K

Samara 1.5

1,5 | 50-53 | 2108
09.88-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4058 1 K

1,5 | 52 | 21083
09.91-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

1,5 | 55
01.86-12.03 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4058 1 K

1,5 | 57 | 21083
01.84-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4058 1 K

1,5 | 57/60 | 2111
01.84-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

Samara 1.5 D

1,5 | 40-42 | TUD5
01.95-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 43 S 2108 L

Samara 1.5 i

1,5 | 50 | 2111
03.93-12.00 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 42 S 9061 L
1 457 43 S 2108 L

1,5 | 57/60 | 2111
09.96-12.00 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 42 S 9061 L

Samara 1.6

1,6 | 59,5 | 21114-12
01.07-12.13 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9061 L

Samara 2.6

2,6 | 88-92 | 411
07.97-12.13 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O

Serie 110 1.5

1,5 | 54 | 2110 <R-83>
01.96-12.00 0 451 10 P 3093 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K
1 987 43 R 2435 8 I

1,5 | 56 | 2110 <R-83>
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

Serie 110 1.5 i

1,5 | 56,4 | 2111-77 <Euro 3>
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

Serie 110 1.5 i 8V

1,5 | 56 | 2111-14/16 <Euro 2>
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K
1 987 43 R 2435 8 I

Samara

Serie 110
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1,5 | 58 | 2111
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

Serie 110 1.5 i 8V, i 16V, 16V Premier

1,5 | 57/68/69 | 2111/2111-12; 2112; 2112-10 <Euro 2>; 2112-70/76
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K
1 987 43 R 2435 8 I

Serie 110 1.6 i, i 8V

1,6 | 59 | 21114; 21114 <Euro 3>
01.05-12.10 0 451 20 P 3154 O

WW 0 451 10 P 3093 O
1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 R 2435 8 I

Serie 110 1.6 i, i 16V

1,6 | 65,5 | 21124; 21124 <Euro 3>
01.05-12.10 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 R 2435 8 I

Serie 110 2.0 GTI, 16V

2,0 | 110 | C20XE
01.96-12.00 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9061 L
1 987 43 R 2435 8 I

Serie 110 2.6 Wankel

2,6 | 88 | 411
01.96-12.00 1 987 43 R 2435 8 I

Serie 111 1.5

1,5 | 56 | 2110 <R-83>
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

Serie 111 1.5 i, i 8V

1,5 | 56,4/57-58 | 2111; 2111-14 <Euro 2>; 2111-77 <Euro 3>
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K
1 987 43 R 2435 8 I

Serie 111 1.5 i 8V

1,5 | 58 | 2111; 2111-14 <Euro 2>; 2111-77 <Euro 3>
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

Serie 111 1.5 i 16V

1,5 | 68 | 2112
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

1,5 | 69/70 | 2112-10 <Euro 2>; 2112-10/16
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K
1 987 43 R 2435 8 I

Serie 111 1.6 i

1,6 | 59 | 21114 <Euro 2>; 21114 <Euro 3>
01.05-12.09 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

1,6 | 65,5 | 21124 <Euro 2>
01.05-12.09 0 451 10 P 3274 O

1 987 43 R 2435 8 I

1,6 | 65,9 | 21124 <Euro 3>
01.05-12.09 1 987 43 R 2435 8 I

Serie 112 1.5 i

1,5 | 54
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

1,5 | 56,4 | 2111-15 <Euro 2>
01.05-12.08 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

1,5 | 56,4 | 2111-77 <Euro 3>
01.99-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L

Serie 112 1.5 i 8V

1,5 | 56 | 2111/2111-12
01.96-12.04 0 450 90 F 4058 1 K

1,5 | 58 | 2111
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L

Serie 112 1.5 i 16V

1,5 | 66/67 | 2112
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K
1 987 43 R 2435 8 I

1,5 | 69 | 2112
01.96-12.04 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

Serie 111

Serie 112
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Serie 112 1.6 i

1,6 | 59 | 21114 <Euro 2>; 21114 <Euro 3>
01.05-12.08 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

1,6 | 65,5 | 21124 <Euro 2>
01.05-12.08 0 451 10 P 3274 O

1 987 43 R 2435 8 I

1,6 | 65,5 | 21124 <Euro 3>
01.05-12.08 1 987 43 R 2435 8 I

Serie 114 1.6

1,6 | 65,5 | 21124 <Euro 3>
12.08-12.13 0 451 10 P 3093 O

1 987 43 R 2435 8 I

Serie 115 1.3

1,3 | 47 | 2114
01.98-12.13 0 451 10 P 3093 O

1 457 43 S 2108 L
01.00-12.13 1 457 42 S 9061 L
01.98-12.13 0 450 90 F 4149 1 K
01.00-12.13 0 450 90 F 4058 1 K

Serie 115 1.5

1,5 | 52 | 2114
01.98-12.13 0 451 10 P 3093 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

1,5 | 56,4 | 2111-80
01.00-12.13 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
1 987 43 R 2435 8 I

1,5 | 57 | 2114
01.00-12.13 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
0 450 90 F 4058 1 K

Serie 2100 2104 1.5

1,5 | 49 | ECE
08.94-12.00 1 457 43 S 2108 L

Serie 2100 2104 1.7

1,7 | 59-62 | ECE
08.94-12.00 1 457 43 S 2108 L

Serie 2100 2106 1.6

1,6 | 55 | 2106 <Euro 2>
09.75-12.05 0 451 20 P 3154 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

Serie 2100 2107-02 1.5

1,5 | 52 | 2103
01.86-12.12 0 451 20 P 3154 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4058 1 K
0 450 90 F 4149 1 K

Serie 2100 2113 1.6i

1,6 | 59,5 | 11183
01.07-12.13 0 451 20 P 3154 O

Serie 2100 2114 1.5i

1,5 | 56,4-57,2 | 2111...
10.01-12.13 0 451 10 P 3093 O

1 457 42 S 9061 L
1 987 43 R 2435 8 I

Serie 2100 2114 1.6i

1,6 | 59,5 | 11183
01.07-12.13 0 451 20 P 3154 O

1,6 | 59,5 | 21114-12
01.07-12.13 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9061 L

Serie 2100 2115 1.6i

1,6 | 59,5 | 11183
01.07-12.13 0 451 20 P 3154 O

1,6 | 59,5 | 21114-12
01.07-12.13 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9061 L

Serie 21000 21041-30 1.6

1,6 | 54,5 | 21067 <Euro 3>
11.07-12.10 0 451 10 P 3093 O

Serie 21000 21061 1.5

1,5 | 48
01.82-12.05 0 451 20 P 3154 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

Serie 21000 21063 1.3

1,3 | 48 | 21011
01.86-12.05 0 451 20 P 3154 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4149 1 K

Serie 21000 21072 1.3

1,3 | 48
02.86-12.12 0 451 20 P 3154 O

TW 1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4058 1 K
0 450 90 F 4149 1 K

Serie 114

Serie 115

Serie 2100

Serie 21000



LANCIA | B233

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

L

Serie 21000 21073-40 1.7

1,7
01.86-12.12 0 451 20 P 3154 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4058 1 K

Serie 21000 21074 1.6

1,6 | 55 | 2106 <Euro 2>
05.82-12.12 1 457 43 S 2108 L

0 450 90 F 4058 1 K
0 450 90 F 4149 1 K

Serie 21000 21077 1.3

1,3 | 48 | 2105
01.86-12.00 TW 1 457 43 S 2108 L

0 450 90 F 4058 1 K

Serie 21000 21099 1.5i

1,5 | 56,4 | 2111...
01.90-01.04 0 451 10 P 3093 O

WW 0 451 10 P 3274 O
1 457 42 S 9061 L

Serie 21000 210540 1.6

1,6 | 53,5 | 21067 <Euro 3>
12.05-12.10 0 451 10 P 3093 O

Serie 21000 210740 1.6i

1,6 | 53,5 | 21067 <Euro 3>
12.05-12.12 0 451 10 P 3093 O

Toscana 1.4

1,4 | 55 | 2103
01.86-12.00 TW 1 457 43 S 2108 L

0 450 90 F 4058 1 K

Toscana 1.5

1,5 | 55 | 2103
01.86-12.00 TW 1 457 43 S 2108 L

0 450 90 F 4058 1 K

4x4 1.7 , i

1,7 | 59-62 | 21214; 21214-10 <Euro 3>
06.07o 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9061 L
0 986 45 F 0124 1 K

Dedra 1.6 i

1,6 | 66 | 159B9.000 MPI-GM <M1>
10.94-04.98 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2183 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Dedra 1.6 i 16V

1,6 | 76 | 182A4.000 MPI-Weber <M6>
04.98-10.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3253 L
KL 1 987 43 M 2014 I

Dedra 1.8 i

1,8 | 74 | 836A5.000 MPI-Weber <M2>
10.94-12.95 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Dedra 1.8 i 16V

1,8 | 83 | 182A2.000 MPI-Hit. <M4>
01.96-10.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

1,8 | 97 | 183A1.000 MPI-Hit. <M2>
01.96-10.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Dedra 1.9 TD

1,9 | 66 | 835A4.000/160D1.000 <M1/M2>
10.94-10.99 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
1 457 43 N 4105 2 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Dedra 2.0 i Automatic

2,0 | 83 | 835A5.046 Kat <M3>
10.94-10.99 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2183 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Dedra 2.0 i 16V, i 16V 4x4

2,0 | 102 | 836A3.000 MPI-Weber <M1>
10.94-10.99 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Toscana

4x4

LANCIA *

Dedra
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Delta 1.4 BiFuel

1,4 | 88 | 940 B7.000
02.14o 1 457 42 P 9256 O

STZ F 026 40 S0194 L
1 987 43 R 2377 8 I

Delta 1.4 BiFuel, i 16V

1,4 | 88/103/110 | 198 A1.000 <M21>; 198 A4.000 <M20>; 198 A7.000
07.08o 1 457 42 P 9256 O

STZ F 026 40 S0194 L
1 987 43 R 2377 8 I

Delta 1.4 i

1,4 | 51 | 836A4.000 <SF M7>
10.94-12.99 0 451 10 P 3111 O
04.94-12.99 1 457 43 S 2180 L

0 450 90 F 2151 1 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Delta 1.6 i

1,6 | 55 | 835C1.000 <SF M2>
10.94-12.99 0 451 10 P 3111 O
06.93-12.99 1 457 43 S 3541 L

0 450 90 F 2151 1 K
10.93-12.99 KL 1 987 43 M 2014 I

Delta 1.6 i 16V HPE

1,6 | 66/76 | 182A4.000 <SF M9>; 182A6.000 <SF M10>
01.96-12.99 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Delta 1.6 MultiJet

1,6 | 77/85 | 844 A3.000; 944 A3.000; 955 A4.000
07.08o F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

1,6 | 88 | 198 A2.000 <M78>
07.08o F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

Delta 1.8 i

1,8 | 66/74/76 | 835C2.000 <SF M3>; 835/836C4.000 <SF M4>; 836A5.000 <SF M5>;
836A6.000 <SF M6>

06.93-12.99 0 451 10 P 3350 O
1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5021 1 K

10.93-12.99 KL 1 987 43 M 2014 I

Delta 1.8 i GT 16V, i 16V

1,8 | 83/97 | 182A2.000 <SF M8>; 183 A1.000 <M3>
01.96-12.99 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3253 L

01.96-12.99 0 450 90 F 5273 1 K
KL 1 987 43 M 2014 I

Delta 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-12.14 F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
1 987 43 R 2377 8 I

Delta 1.9 MultiJet

1,9 | 140 | 844 A1.000 <M94>
08.08o F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

Delta 1.9 TD

1,9 | 66 | 160D1.000 <SQ M2>; 835A4.000 <M1>
07.94-12.99 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 2183 L
KL 1 987 43 M 2014 I

Delta 2.0 i 16V, i 16V Turbo HPE

2,0 | 102/137 | 836A2.000 <SG M2>; 836A3.000 <SG M1>
06.93-09.96 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5021 1 K

10.93-09.96 KL 1 987 43 M 2014 I

Delta 2.0 i 16V Turbo HPE

2,0 | 137 | 175A4.000 <SG M4>
09.96-12.99 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 3253 L
0 450 90 F 5021 1 K

KL 1 987 43 M 2014 I

Delta 2.0 MultiJet

2,0 | 120 | 844 A2.000
08.08o F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

2,0 | 121 | 198 A5.000 <M120>
08.08o F 026 40 P 7096 O

STZ F 026 40 S0194 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 R 2377 8 I

Flavia 2.4

2,4 | 125-129
03.12-12.13 F 026 40 P 7128 O

Kappa 2.0 i Turbo 16V

2,0 | 151 | 834 A4.000 <M3>
04.97-06.98 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2172 L

Delta

Flavia

Kappa
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04.97-06.98 0 450 90 F 5087 1 K
KL 1 987 43 R 2360 8 I

2,0 | 151 | 838A4.000 <M3>
11.94-06.98 0 451 10 P 3350 O

1 457 43 S 2172 L
0 450 90 F 5087 1 K

07.96-06.98 KL 1 987 43 R 2360 8 I

Kappa 2.0 i Turbo 20V

2,0 | 162 | 175 A3.000 <M4>; 175 A3.000 <M6>
06.98-12.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
0 450 90 F 5087 1 K

KL 1 987 43 R 2360 8 I

Kappa 2.0 i 20V

2,0 | 110 | 838A1.000 <M1>
11.94-06.96 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
0 450 90 F 5087 1 K

2,0 | 114 | 838A6.000 <M4>
06.96-12.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
0 450 90 F 5087 1 K

07.96-12.00 KL 1 987 43 R 2360 8 I

Kappa 2.4 D Turbo

2,4 | 91 | 838A7.000 <M2>
06.96-03.98 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
1 457 43 N 4192 2 K

MES 1 457 43 N 4192 2 K
MWA 1 457 43 N 4194 2 K

07.96-03.98 KL 1 987 43 R 2360 8 I

Kappa 2.4 i 20V

2,4 | 129 | 838A2.000 MPI-RB <M1>; 838A2.000 <M2>
11.94-06.98 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
0 450 90 F 5087 1 K

07.96-06.98 KL 1 987 43 R 2360 8 I

2,4 | 129 | 838B2.000 MPI-RB <M5>; 838B2.000 <M8>
06.98-12.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
0 450 90 F 5087 1 K

KL 1 987 43 R 2360 8 I

Kappa 2.4 JTD

2,4 | 100 | 838A8.000 <M3>
03.98-12.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
Mot.-Nr. o1930904 03.98-03.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Mot.-Nr. 1930905o 03.00-12.00 MW1 1 457 43 N 4293 2 K

Kappa 2.4 TD

2,4 | 91 | 838A3.000 <M1>
11.94-06.96 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
Mot.-Nr. o0446112 11.94-06.96 MES 1 457 43 N 4192 2 K
Mot.-Nr. 0121220o0446112 11.94-06.96 MES 1 457 43 N 4192 2 K
Mot.-Nr. 0446113o 11.94-06.96 MWA 1 457 43 N 4194 2 K

2,4 | 91 | 838A7.000 <M2>
06.96-03.98 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
Mot.-Nr. o0446112 06.96-03.98 MES 1 457 43 N 4192 2 K
Mot.-Nr. 0121220o0446112 06.96-03.98 MES 1 457 43 N 4192 2 K
Mot.-Nr. 0446113o 06.96-03.98 MWA 1 457 43 N 4194 2 K

07.96-03.98 KL 1 987 43 R 2360 8 I

Kappa 3.0 i 24V, i 24V V6

3,0 | 150 | 838B.000; 838B.000 MPI-RB <M2>; 838.000
11.94-12.00 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3791 L
0 450 90 F 5087 1 K

07.96-12.00 KL 1 987 43 R 2360 8 I

Lybra 1.6 i 16V

1,6 | 76 | 182A4.000 <M1 CF2>
10.99-09.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3791 L
KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

1,6 | 76 | 182B6.000 <M2 CF3>
10.00-09.05 0 451 10 P 3111 O
10.00-07.03 1 457 43 S 3791 L
08.03-09.05 1 457 43 S 3329 L
10.00-09.05 KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

Lybra 1.8 i 16V

1,8 | 96 | 839A4.000 <M5 CF2>; 839A7.000 <M6 CF3>
10.99-02.02 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

1,8 | 96 | 839A9.000 <M7 CF4>
03.02-06.04 0 451 10 P 3300 O
03.02-07.03 1 457 43 S 3791 L
08.03-09.05 1 457 43 S 3329 L
03.02-09.05 KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

Lybra 1.9 JTD

1,9 | 77 | AR32302 <M1 CF2>
10.99-09.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
Fg.-Nr. o0031402 10.99-03.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Fg.-Nr. 0031403o 03.00-09.00 MW1 1 457 43 N 4293 2 K

Lybra
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10.99-09.00 KL 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 80 | AR37101 <M2 CF3>
09.00-06.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
1 457 43 N 4314 2 K

KL 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

1,9 | 85 | 937 A2.000 <M3 CF3>
06.01-11.06 0 451 10 P 3300 O
06.01-07.03 1 457 43 S 3791 L
07.03-11.06 1 457 43 S 3329 L
06.01-12.02 1 457 43 N 4314 2 K
06.01-11.06 KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

Lybra 2.0 i 20V

2,0 | 110 | 185A8.000 <M11 CF3>
10.00-09.05 0 451 10 P 3300 O
10.00-07.03 1 457 43 S 3791 L
08.03-09.05 1 457 43 S 3329 L
10.00-09.05 KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

2,0 | 113 | 182B7.000 <M10 CF2>
10.99-09.00 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

2,0 | 113 | 185A8.000 <M11 CF3>
10.00-09.05 0 451 10 P 3300 O
10.00-06.03 1 457 43 S 3791 L
10.00-09.05 KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

Lybra 2.4 i 20V

2,4 | 129 | 192A2.000 <M15>
10.99-05.02 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3791 L
KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

Lybra 2.4 JTD

2,4 | 98 | 839A5.000/AR32501 <M6/M5 CF2>
10.99-09.00 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
Mot.-Nr. o1930904 10.99-03.00 MW8 1 457 43 N 4198 2 K
Mot.-Nr. 1930905o2138653 03.00-09.00 MW1 1 457 43 N 4293 2 K
Mot.-Nr. 2138654o 10.99-09.00 MW1,XXX 1 457 43 N 4306 2 K

10.99-09.00 KL 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,4 | 103 | 839A6.000 <M7 CF3>
09.00-05.02 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3791 L
1 457 43 N 4314 2 K

KL 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,4 | 110 | 841C000 <M8 CF3>
06.02-09.05 0 451 10 P 3300 O
06.02-07.03 1 457 43 S 3791 L
08.03-09.05 1 457 43 S 3329 L
06.02-12.02 1 457 43 N 4314 2 K
06.02-09.05 KL 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 R 2303 8 I

Musa 1.3 MultiJet

1,3 | 51-55 | 188 A9.000 <M30>
10.04-11.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
EU4 F 026 40 S 0002 L

1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I

1,3 | 66 | 199 A3.000 <M72 (ECOCF4)>
09.05-11.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I

1,3 | 70 | 199 B1.000
03.09-12.12 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2072 I

Musa 1.4 , LPG

1,4 | 55/57 | 350 A1.000 <M7>; 350 A1.000 <M11>
03.05-12.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2072 I

Musa 1.4 16V

1,4 | 66 | 192 B2.000 <M15>
03.05-12.12 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2072 I

1,4 | 70 | 843 A1.000 <M10>
10.04-12.12 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2072 I

Musa 1.6 MultiJet

1,6 | 85/88 | 350 A2.000; 350 A3.000
10.07-12.12 SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
1 457 43 S 3553 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2072 I

Musa 1.9 MultiJet

1,9 | 74 | 188 B2.000 <M40>
10.04-12.12 1 457 43 S 3553 L

1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I

Musa
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Phedra 2.0 JTD 16V

2,0 | 80 | RHM <M7>
09.02-02.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 07 N 0000 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 80 | RHW <M5>
09.02-03.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 88 | RHK <M8>
03.06-12.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 100 | RHR <M9>
10.06-12.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2091 I

Phedra 2.0 16V

2,0 | 100 | RFN <M1>
09.02-09.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 987 43 M 2091 I

Phedra 2.2 JTD 16V

2,2 | 95 | 4HW <M10>
09.02-09.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K
1 987 43 M 2091 I

2,2 | 120/125 | 4HP <DW12BTED4>; 4HT <M11,M12,M13>
10.07-12.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 987 43 M 2091 I

Phedra 3.0 24V

3,0 | 150 | XFW <M15>
09.02-09.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 987 43 M 2091 I

Thesis 2.0 Turbo 20V

2,0 | 136 | 841E.000 <M1>
04.02-12.09 0 451 10 P 3300 O
04.02-06.03 1 457 43 S 3791 L
07.03-12.09 1 457 43 S 3329 L

Thesis 2.4 JTD 10V

2,4 | 110 | 841C.000 <M20>
Mot.-Nr. o3684835 04.02-02.05 0 451 10 P 3354 O
Mot.-Nr. 3684836o 04.02-02.05 0 451 10 P 3300 O

04.02-06.03 1 457 43 S 3791 L
07.03-02.05 1 457 43 S 3329 L
04.02-12.02 1 457 43 N 4314 2 K

Thesis 2.4 JTD 20V

2,4 | 120/129 | 841G.000 <M24>; 841H.000 <M25>; 841M.000 <M22>; 841N.000 <M23>
06.03-02.06 0 451 10 P 3300 O
07.03-02.06 1 457 43 S 3329 L
06.03-02.06 F 026 40 N 2048 2 K

2,4 | 136 | 841 P.000 <M99 CF4>
03.06-12.09 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3329 L
F 026 40 N 2048 2 K

Thesis 2.4 20V

2,4 | 125 | 841D.000 <M5>
04.02-06.03 1 457 43 S 3791 L
07.03-12.09 1 457 43 S 3329 L

Thesis 3.0 V6 24V

3,0 | 158 | 841A.000 <M10>
04.02-06.03 1 457 43 S 3791 L
07.03-07.03 1 457 43 S 3329 L

Thesis 3.2 V6 24V

3,2 | 169 | 841A.000 <M11>
08.03-12.09 1 457 43 S 3329 L

Voyager 2.8 CRD

2,8 | 120/131
09.11o F 026 40 N 2176 K

Y 1.1 i.e.

1,1 | 40 | 176B2.000 SPI-Weber <M5 CF2>
04.97-06.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2019 I

Y 1.2 i 8V

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M1>
06.00-06.03 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3521 L
0 450 90 F 2151 1 K

KL 1 987 43 M 2019 I

Phedra

Thesis

Voyager

Y
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Y 1.2 i 16V

1,2 | 63 | 188A5.000 <M2 CF3>
06.00-06.03 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3520 L
KL 1 987 43 M 2019 I

Y 1.2 i.e. 8V

1,2 | 44 | 840A3.000 SPI-Weber <M1 CF2>
01.96-06.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3255 L
01.96-05.96 0 450 90 F 2151 1 K
06.96-06.00 0 450 90 F 5273 1 K
01.96-06.00 KL 1 987 43 M 2019 I

Y 1.2 i.e. 16V

1,2 | 63 | 176B9.000 MPI-Weber <M4 CF2>
04.97-06.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3257 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2019 I

Y 1.4 i.e. 12V

1,4 | 55/59 | 840A2.000 SPI-Bosch <M2>; 840A4.000 SPI-Bosch <M3>
01.96-06.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3256 L
01.96-05.96 0 450 90 F 2151 1 K
06.96-06.00 0 450 90 F 5273 1 K
01.96-06.00 KL 1 987 43 M 2019 I

Y 10 1.1 i, i Selectronic, i 4x4

1,1 | 37/40 | 156C.046 SPI-Bosch <M1>; 176B2.000 <M3>
09.92-12.95 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2173 L
0 450 90 F 2151 1 K

Y 10 1.3 i

1,3 | 53 | 146 A5.046 <M2>
09.92-12.95 XXX 0 451 10 P 3096 O

1 457 43 S 2205 L
0 450 90 F 4159 1 K

Ypsilon 0.9 , Natural Power

0,9 | 59-62,5 | 312 A2.000; 312 A5.000
06.11o F 026 40 P 7159 O

F 026 40 S0378 L
1 987 43 M 5005 I

Ypsilon 1.2 , Bi-Fuel

1,2 | 51 | 169 A4.000
06.11o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 5005 I

Ypsilon 1.2 8V

1,2 | 44 | 188 A4.000 <M1>
Mot.-Nr. 1898442o2935743 10.03-11.11 0 986 45 P 2041 O

Mot.-Nr. 2935744o 06.03-11.11 0 986 45 P 2041 O
06.03-11.11 1 457 43 S 3316 L

1 987 43 M 2072 I

1,2 | 51 | 169 A4.000
08.10-11.11 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3316 L
1 987 43 M 2072 I

Ypsilon 1.2 16V

1,2 | 59 | 188 A5.000 <M5>
06.03-09.06 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2072 I

Ypsilon 1.3 JTD

1,3 | 51 | 188 A9.000 <M15>
06.03-09.06 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
EU4 F 026 40 S 0002 L
EU5 F 026 40 S0346 L

1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I

Ypsilon 1.3 MultiJet

1,3 | 55 | 199 A2.000 <ECOCF4>
09.09-11.10 F 026 40 P 7096 O

EU5 F 026 40 S0346 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I

1,3 | 55/66/77 | 199 A2.000 <M73>; 199 A3.000 <M72 (ECOCF4)>; 199 A3.000 <M105>
10.06-11.11 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
EU4 F 026 40 S 0002 L
EU5 F 026 40 S0346 L

1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I

1,3 | 70 | 199 B1.000
06.11o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
1 987 43 M 5005 I

1,3 | 70 | 312 B1.000
05.15o F 026 40 S0346 L

1 987 43 M 5005 I

Ypsilon 1.4 LPG

1,4 | 55 | 350 A1.000 <M7>
03.09-11.11 F 026 40 S 0036 L

1 987 43 M 2072 I

Ypsilon 1.4 8V

1,4 | 55 | 350 A1.000 <M11>
Mot.-Nr. 2935744o 10.06-11.11 0 986 45 P 2041 O

10.06-11.11 F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2072 I

Ypsilon 1.4 16V

1,4 | 70 | 843 A1.000 <M10>
Mot.-Nr. 2935744o 06.03-11.11 0 986 45 P 2041 O

Y 10

Ypsilon
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06.03-11.11 1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2072 I

Zeta 2.0 i.e. Turbo

2,0 | 110 | RGX <M1>
04.96-06.99 0 451 10 P 3261 O
09.94-06.99 1 457 43 S 2200 L

Ricam.Nr o2409 09.94-06.96 0 450 90 F 5002 1 K
Ricam.Nr 2410o 06.96-06.99 0 450 90 F 5287 1 K

09.94-06.99 3FE,KL 1 987 43 M 2060 I

Zeta 2.0 JTD

2,0 | 80 | RHW <M11>
10.00-06.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr o8910 10.00-04.01 1 457 03 N0013/1 K
Ricam.Nr 8911o 04.01-06.02 1 457 07 N 0000 K

10.00-06.02 3FE,KL 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 80 | RHZ <M4>
06.99-06.02 0 451 10 P 3355 O

STZ 1 457 43 S 2200 L
1 457 03 N0013/1 K

3FE,KL 1 987 43 M 2060 I

Zeta 2.0 16V

2,0 | 97 | RFN <M10>
10.00-06.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 5287 1 K

3FE,KL 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 97 | RFV <M3>
06.99-10.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 5287 1 K

3FE,KL 1 987 43 M 2060 I

Zeta 2.1 TD

2,1 | 80 | P8C <M2>
05.96-06.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr o7302 05.96-11.96 1 457 42 N 9291 K

05.96-06.99 3FE,KL 1 987 43 M 2060 I

Defender 2.2 Td4

2,2 | 90 | Td4
Fg.-Nr. oDA444246 09.11-09.13 1 457 42 P 9249 O

Defender 2.4 Td4

2,4 | 90-110 | Td4 244DT
05.07-08.11 1 457 42 P 9249 O

Defender 2.5

2,5 | 62
08.90-09.01 0 451 10 P 4014 O

Defender 2.5 D

2,5 | 50-51
08.90-09.01 0 451 10 P 4014 O

1 457 43 N 4201 2 K

Defender 2.5 D Turbo

2,5 | 65-83 | Gemini TCI D.I. 23L <200/300 Tdi>
08.90-12.01 0 451 10 P 4014 O

Mot.-Nr. 16 L...o 09.94-12.01 XXX 1 987 42 S 9155 L
08.90-12.01 1 457 43 N 4106 2 K

2,5 | 80-83 | Gemini TCI D.I. 23L <200/300 Tdi>
08.90-12.01 0 451 10 P 4014 O

Mot.-Nr. 16 L...o 09.94-12.01 XXX 1 987 42 S 9155 L

Defender 2.5 Td5

2,5 | 90 | Td5; Td5 10P
06.98-07.07 0 451 10 P 3342 O

1 457 43 S 3549 L
1 457 43 N 4329 2 K

Defender 2.8

2,8 | 140-142 | M52
09.00-09.04 0 986 45 F 0119 1 K

Defender 3.5

3,5 | 100 | V8
08.90-12.98 0 451 10 P 4014 O

Defender 4.0

4,0 | 135
09.93-08.97 0 451 10 P 4014 O

Defender 4.0 i

3,9 | 134 | V8
09.95-12.01 0 451 10 P 4014 O

0 986 45 F 0119 1 K

Discovery I 2.0 i 16V

2,0 | 100 | 20 T4 <MPi>
Fg.-Nr. MA 081991o 10.93-06.98 1 457 43 S 3547 L

10.93-06.98 0 986 45 F 0119 1 K

Discovery I 2.5 TDi

2,5 | 82-90 | 19L 21L 22L 23L 300
10.93-12.98 0 451 10 P 4014 O

1 457 43 S 3547 L

Zeta

LAND ROVER GROUP

Defender

Discovery I
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Discovery I 3.5

3,5 | 107 | V8 3.5
09.89-12.98 0 451 10 P 4014 O

0 986 45 F 0119 1 K

Discovery I 3.5 i

3,5 | 98-119 | 22D <V8F-EFI-KAT>
09.89-12.98 0 451 10 P 4014 O

Fg.-Nr. MA 081991o 09.89-12.98 1 457 43 S 3547 L
09.89-12.98 0 986 45 F 0119 1 K

Discovery I 3.9 i

3,9 | 134-136 | V8 3.9 <EFi>
10.93-12.99 0 451 10 P 4014 O

Fg.-Nr. MA 081991o 10.93-12.99 1 457 43 S 3547 L
10.93-12.99 0 986 45 F 0119 1 K

Discovery II 2.5 Td5

2,5 | 100-102 | 15P 10P
10.98-08.04 0 451 10 P 3342 O

1 457 43 S 3549 L
1 457 43 N 4329 2 K

Discovery II 4.0 i

4,0 | 134-139 | ; 36D 94D 56D <OHV>
09.97-08.04 0 451 10 P 4014 O

1 457 43 S 3549 L

Discovery II 4.6 i

4,6 | 140 | V8 - EFi
01.03-12.04 0 451 10 P 4014 O

1 457 43 S 3549 L

Discovery III 2.7 TDV6

2,7 | 140-147 | 276DT
09.04-08.09 1 457 42 P9307 O

F 026 40 S 0099 L
F 026 40 N 2113 1 K
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Discovery III 4.0

4,0 | 156-161 | 406PN
09.04-08.09 F 026 40 S 0099 L

1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Discovery III 4.4

4,4 | 220 | 448PN
09.04-08.09 0 451 10 P 3367 O

F 026 40 S 0099 L
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Discovery IV 2.7 TDV6

2,7 | 140 | 276DT
09.09-08.10 1 457 42 P9307 O

F 026 40 S 0099 L
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Discovery IV 3.0 Supercharged

3,0 | 250 | AJ 126
09.13o 1 987 43 M 2235 I

1 987 43 R 2535 8 I

Discovery IV 3.0 TDV6

3,0 | 155/180-200 | 306DT
09.09o F 026 40 P 7155 O

F 026 40 S 0099 L
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Discovery IV 4.0

4,0 | 161 | 406PN
09.09o F 026 40 S 0099 L

1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Discovery IV 5.0

5,0 | 276-280 | 508PN <AJ133>
09.09o 1 987 43 M 2235 I

1 987 43 R 2535 8 I

Discovery Sport 2.0 Si4

2,0 | 177 | 204PT
09.14o F 026 40 S 0324 L

FVA 1 987 43 M 2205 8 I

Discovery Sport 2.0 TD4

2,0 | 110/132 | AJ200 <204DTD>
09.15o FVA 1 987 43 M 2205 8 I

Discovery Sport 2.2 SD4, TD4

2,2 | 110/140 | 224DT
09.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0324 L
FVA 1 987 43 M 2205 8 I

Freelander I 1.8 i 16V

1,8 | 84-88 | K18 / 18K16 <K-Serie>
09.97-10.06 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3781 L
0 986 45 F 0119 1 K

ITV F 026 40 N 2116 K
Fg.-Nr. oYA 999999 09.97-10.06 1 987 43 M 2210 I
Fg.-Nr. 1A000001o 09.97-10.06 1 987 43 M 2116 I

Discovery II

Discovery III

Discovery IV

Discovery Sport

Freelander I
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Freelander I 2.0 D

2,0 | 70-72 | 20T2N <L-Serie>
09.97-09.03 0 451 10 P 3341 O

Fg.-Nr. oYA 999999 09.97-09.03 1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

Fg.-Nr. 1A 000001o 09.97-09.03 F 026 40 N 2002 2 K
Fg.-Nr. oYA 999999 09.97-09.03 1 987 43 M 2210 I
Fg.-Nr. 1A000001o 09.97-09.03 1 987 43 M 2116 I

Freelander I 2.0 TD4

2,0 | 80-82 | TD4 204D3
09.01-10.06 1 457 42 P 9119 O

1 457 43 S 3588 L
1 457 43 S 3781 L

Fg.-Nr. o2A218129 09.01-10.06 F 026 40 N 2002 2 K
Fg.-Nr. 2A218130o 09.01-10.06 F 026 40 N2095 1 K
Fg.-Nr. oYA 999999 09.01-10.06 1 987 43 M 2210 I
Fg.-Nr. 1A000001o 09.01-10.06 1 987 43 M 2116 I

Freelander I 2.5

2,5 | 130 | 25 K4F <KV6>
09.01-10.06 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3549 L
ITV F 026 40 N 2116 K

Fg.-Nr. oYA 999999 09.01-10.06 1 987 43 M 2210 I
Fg.-Nr. 1A000001o 09.01-10.06 1 987 43 M 2116 I

Freelander II 2.0 Si4

2,0 | 177 | 204PT
10.12-11.14 F 026 40 S 0324 L

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

Freelander II 2.2 eD4, SD4, Td4

2,2 | 110-118/140 | DW12BTED4; 224DT
10.06-11.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0104 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

Freelander II 3.2 i6

3,2 | 170-171 | B6324S
10.06-11.12 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S 0104 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

Range Rover 3.0 TD

3,0 | 155-188 | 306DT
09.09-08.13 F 026 40 P 7155 O

F 026 40 S 0099 L
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Range Rover Evoque 2.0 eD4, TD4 AWD

2,0 | 110/132 | AJ200 <204DTD>
09.15o F 026 40 S 0324 L

Range Rover Evoque 2.0 Si4 AWD

2,0 | 177/210 | 204PT
09.11o F 026 40 S 0324 L

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

Range Rover Evoque 2.2 eD4, SD4 AWD, TD4 AWD

2,2 | 110/140 | 224DT
09.11-08.16 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0324 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

Range Rover I 2.5 TDi

2,5 | 83 | 14L <200 TDi>
10.92-09.95 0 451 10 P 4014 O

1 457 43 N 4106 2 K

Range Rover I 3.9 i

3,9 | 134-136 | 35D,36D <V8-EFi-KAT>
Fg.-Nr. JA 610294o 09.89-04.96 0 451 10 P 4014 O
Fg.-Nr. oHA 610293 09.89-04.96 0 986 45 P 2001 O
Fg.-Nr. MA 647645o 09.89-04.96 1 457 43 S 3547 L
Fg.-Nr. HA 464554o 09.89-04.96 0 986 45 F 0119 1 K

Range Rover I 4.3 Vogue LSE

4,3 | 147-149 | 40D <V8-EFi-KAT>
Fg.-Nr. JA 610294o 09.92-04.96 0 451 10 P 4014 O
Fg.-Nr. oHA 610293 09.92-04.96 0 986 45 P 2001 O
Fg.-Nr. MA 647645o 09.92-04.96 1 457 43 S 3547 L
Fg.-Nr. HA 464554o 09.92-04.96 0 986 45 F 0119 1 K

Range Rover II 2.5 D

2,5 | 100-102 | 25 6T
Mot.-Nr. o33978348 09.94-08.02 1 457 42 P 9123 O
Mot.-Nr. 33988348o 09.94-08.02 1 457 42 P 9139 O
Fg.-Nr. WA 376580o 09.94-08.02 1 457 43 S 3549 L

09.94-08.02 1 457 43 N 4187 2 K
ZE 1 987 43 M 2169 I

Range Rover II 2.5 TDi

2,5 | 81-83 | 14L <200 TDi>
10.94-04.96 0 451 10 P 4014 O

1 457 43 N 4106 2 K

Freelander II

Range Rover

Range Rover Evoque

Range Rover I

Range Rover II
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Range Rover II 4.0 i

4,0 | 136-140 | 42D
09.94-08.02 0 451 10 P 4014 O

Fg.-Nr. VA 346794oVA 376579 09.94-08.02 1 457 43 S 3549 L
WA 385949o
Fg.-Nr. oWA 410481 09.94-08.02 0 986 45 F 0119 1 K

09.94-08.02 ZE 1 987 43 M 2169 I

Range Rover II 4.6 i

4,6 | 158-168 | ...
09.94-08.02 0 451 10 P 4014 O

Fg.-Nr. VA 346794oVA 376579 09.94-08.02 1 457 43 S 3549 L
WA 385949o
Fg.-Nr. oWA 410481 09.94-08.02 0 986 45 F 0119 1 K

09.94-08.02 ZE 1 987 43 M 2169 I

Range Rover III 3.0 Td6

2,9 | 130 | M57 D30 <30 6D 1>
03.02-09.06 1 457 42 P 9118 O

1 457 43 S 3589 L
0 450 90 N 6451 1 K
1 987 43 R 2425 8 I

Range Rover III 3.6 TDV8

3,6 | 200 | 3.6 32V Lion; 368DT
09.06-01.13 F 026 40 P 7126 O

1 987 42 S 9190 L
F 026 40 N 2119 K
1 987 43 R 2425 8 I

Range Rover III 4.2 i

4,2 | 291 | AJ-V8
03.05-08.09 0 451 10 P 3367 O

1 987 42 S 9190 L
1 987 43 R 2425 8 I

Range Rover III 4.4 i

4,4 | 210 | M62B44 V8
03.02-07.05 1 457 42 P 9141 O

1 987 43 R 2425 8 I

4,4 | 220-225 | AJ 4.4
05.05-08.09 0 451 10 P 3367 O

1 987 42 S 9190 L
1 987 43 R 2425 8 I

Range Rover IV 3.0 SDV6 HYBRID, TD

3,0 | 155-190/250 | 306DT
02.13o F 026 40 P 7155 O

Range Rover IV 4.4 TDV8

4,4 | 230 | 4,4
09.10-01.13 1 987 43 R 2425 8 I

Range Rover IV 5.0 i, Supercharged

5,0 | 276-280/375
09.09-01.13 1 987 43 R 2425 8 I

Range Rover Sport 2.7 TD

2,7 | 140 | 276DT
03.05-08.09 1 457 42 P9307 O

F 026 40 S 0099 L
F 026 40 N 2113 1 K
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Range Rover Sport 3.0 SD

3,0 | 188 | 306DT
06.11-08.13 F 026 40 P 7155 O

F 026 40 S 0099 L
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Range Rover Sport 3.0 SDV6, SDV6 Hybrid

3,0 | 215-250 | 306DT
09.13o F 026 40 P 7155 O

Range Rover Sport 3.0 TDV6

3,0 | 183-190 | 306DTX
09.13o F 026 40 P 7155 O

Range Rover Sport 3.6 TD

3,6 | 200
01.07-08.13 F 026 40 P 7126 O

F 026 40 S 0099 L
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Range Rover Sport 4.2 Supercharged

4,2 | 286-287 | 428 PS
03.05-08.09 0 451 10 P 3367 O

F 026 40 S 0099 L
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Range Rover Sport 4.4 i

4,4 | 217-225 | 448 PN
03.05-08.09 0 451 10 P 3367 O

F 026 40 S 0099 L
1 987 43 M 2235 I
1 987 43 R 2535 8 I

Range Rover Sport 5.0 i, Supercharged

5,0 | 276-280/372-375 | ; 5.0 SGM <AJ133>
09.09-08.13 1 987 43 M 2235 I

1 987 43 R 2535 8 I

Range Rover III

Range Rover IV

Range Rover Sport
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CT 1.8 i

1,8 | 73 | 2ZRFXE
01.11o F 026 40 S0153 L

1,8 | 73-100 | 2ZRFXE
12.10o F 026 40 P 7091 O

F 026 40 S0153 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

ES 2.0 i

2,0 | 110 | 6ARFSE
07.15o F 026 40 P 7098 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

ES 2.5 i

2,5 | 118-151 | 2ARFXE
06.12o F 026 40 P 7098 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

2,5 | 135 | 2ARFE
06.12o F 026 40 P 7098 O

F 026 40 S 0218 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

ES 3.0 i

3,0 | 138 | 3VZFE
03.92-08.96 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0604 1 K

3,0 | 140/149 | 1MZFE
08.96-07.01 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

3,0 | 158 | 1MZFE
07.01-03.06 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9187 L
1 987 43 R 2320 8 I

ES 3.3 i

3,3 | 168 | 3MZFE
07.01-03.06 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9187 L

ES 3.5 i

3,5 | 204 | 2GRFE
03.06o F 026 40 P 7098 O
03.06-09.12 F 026 40 S 0188 L

03.06o 0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

GS 2.5 i

2,5 | 131-133 | 2ARFSE
09.13o F 026 40 P 7098 O

F 026 40 S0456 L
1 987 43 M 2075 I

2,5 | 154 | 4GR-FSE
03.12o F 026 40 S0456 L

1 987 43 M 2075 I

GS 3.0

3,0 | 183 | 3GRFSE
01.05-06.06 F 026 40 S0162 L
07.06-12.11 F 026 40 S0192 L
01.05-12.11 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

GS 3.0 i

3,0 | 156 | 2JZGE
03.93-08.97 0 986 45 P 2044 O

0 450 90 F 5912 1 K

3,0 | 161 | 2JZGE
03.93-08.97 0 986 45 P 2044 O

3,0 | 163-168 | 2JZGE
08.97-01.05 0 986 45 P 2044 O
08.97-06.00 1 987 43 M 2263 I
07.00-01.05 1 987 43 R 2319 8 I

GS 3.5

3,5 | 218-234 | 2GRFSE
01.12o 1 987 43 M 2075 I

3,5 | 218-250 | 2GRFSE
02.06-02.12 F 026 40 S0162 L

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

3,5 | 232 | 2GRFSE
08.05-06.06 F 026 40 S0162 L
07.06-01.12 F 026 40 S0192 L
08.05-01.12 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

GS 3.5 i

3,5 | 215-254 | 2GRFXE
03.12o F 026 40 S0456 L

1 987 43 M 2075 I

GS 3.5 i 4x4

3,5 | 233 | 2GRFSE
01.12o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0456 L
1 987 43 M 2075 I

LEXUS

CT

ES

GS
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GS 3.5 4x4

3,5 | 232 | 2GRFSE
08.05-12.12 F 026 40 P 7090 O
08.05-06.06 F 026 40 S0162 L
07.06-12.12 F 026 40 S0192 L
08.05-12.12 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

GS 4.3

4,3 | 206 | 3UZFE
08.05-10.07 0 986 45 P 2044 O

4,3 | 208 | 3UZFE
01.05-09.08 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0192 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

GS 4.3 i

4,3 | 208 | 3UZFE
07.00-01.07 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0162 L
1 987 43 R 2319 8 I

GS 4.6

4,6 | 255 | 1URFSE
09.07-12.11 F 026 40 P 7090 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

GX 4.6 i 4x4

4,6 | 225 | 1URFE
11.09o F 026 40 S 0303 L
11.09-06.12 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

GX 4.7 4x4

4,7 | 172 | 2UZFE
11.02-08.09 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0225 L

IS 2.0 i

2,0 | 114 | 1GFE
01.99-07.05 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0158 L

2,0 | 180 | 8ARFTS
08.15o F 026 40 P 7098 O

F 026 40 S0456 L
1 987 43 M 2075 I

IS 2.2 d

2,2 | 110/129-130 | 2ADFHV; 2ADFTV
11.05-08.12 F 026 40 S 0176 L
02.09-08.12 F 026 40 N 2115 K
11.05-08.12 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

IS 2.5 i

2,5 | 133-164 | 2ARFSE
04.13o F 026 40 P 7098 O

F 026 40 S0456 L
1 987 43 M 2075 I

2,5 | 153 | 4GR-FSE
08.05-04.13 F 026 40 S0192 L
04.13-08.15 F 026 40 S0456 L
08.05-04.13 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I
04.13-08.15 1 987 43 M 2075 I

IS 2.5 4x4

2,5 | 158 | 4GR-FSE
08.05-05.13 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0192 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

IS 3.0 i

3,0 | 157 | 2JZGE
07.01-07.05 0 986 45 P 2044 O

3,0 | 170 | 3GRFE
04.06-04.13 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0192 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

IS 3.5 i

3,5 | 180/233 | 2GRFSE
04.09o F 026 40 S0192 L

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

IS 5.0

5,0 | 311 | 2URGSE
12.07-05.14 F 026 40 P 7107 O
12.07-08.12 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

LFA 4.8 i

4,8 | 412 | 1LRGUE
12.10-12.12 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

LS 4.0 i

4,0 | 185/186/194/203-209 | 1UZFE
10.94-08.00 0 986 45 P 2044 O

1 987 43 R 2468 8 I

LS 4.3 i

4,3 | 208 | 3UZFE
08.00-08.06 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0306 L
1 987 43 R 2319 8 I

GX

IS

LFA

LS
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LS 4.6 i, i 4x4

4,6 | 260/270/283-285 | 1URFE; 1URFSE
08.06o F 026 40 P 7090 O

LS 5.0 4x4

5,0 | 290-328 | 2URFSE
04.07o F 026 40 P 7090 O

LX 4.5 4x4

4,5 | 158 | 1FZFE
04.96-08.97 0 986 45 P 2044 O
09.95-08.97 XXX 0 986 45 F 0120 1 K

LX 4.6 i 4x4

4,6 | 231 | 1URFE
01.12o F 026 40 P 7107 O

F 026 40 S 0296 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

LX 4.7 4x4

4,7 | 172 | 2UZFE
01.98-08.07 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 F 3757 1 K

LX 5.7 4x4

5,7 | 266-282 | 3URFE
11.07o F 026 40 P 7107 O

F 026 40 S 0296 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

NX 2.0 i, i 4x4

2,0 | 110 | 3ZRFAE
10.14o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L

2,0 | 175 | 8ARFTS
12.14o F 026 40 P 7098 O

NX 2.5 i, i 4x4

2,5 | 114-147 | 2ARFXE
07.14o F 026 40 P 7098 O

F 026 40 S0153 L

RC 3.5

3,5 | 233 | 2GRFSE
09.14o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0456 L
1 987 43 M 2075 I

RC 5.0

5,0 | 351 | 2URGSE
09.14o F 026 40 P 7107 O

1 987 43 M 2075 I

RX 2.0 i, i 4x4

2,0 | 175 | 8ARFTS
09.15o F 026 40 P 7098 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

RX 2.7 i

2,7 | 138 | 1ARFE
08.10o F 026 40 P 7098 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

RX 3.0 i 4x4

3,0 | 150 | 1MZFE
02.03-01.06 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9187 L
1 987 43 R 2320 8 I

RX 3.0 4x4

3,0 | 148 | 1MZFE
07.00-02.03 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

3,0 | 164 | 1MZFE
01.98-02.03 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

RX 3.3

3,3 | 155-200 | 3MZFE
09.05-08.08 0 986 45 P 2044 O

RX 3.3 i 4x4

3,3 | 171 | 3MZFE
02.03-01.06 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9187 L
1 987 43 R 2320 8 I

RX 3.3 4x4

3,3 | 155-200 | 3MZFE
03.05-12.08 0 986 45 P 2044 O

1 987 43 R 2320 8 I

3,3 | 172 | 3MZFE
02.03-08.06 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

RX 3.5 i, i 4x4

3,5 | 183-220 | 2GRFXE
03.09o F 026 40 P 7098 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

LX

NX

RC

RX
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RX 3.5 i 4x4

3,5 | 204 | 2GRFE
12.08o F 026 40 P 7098 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

RX 3.5 4x4

3,5 | 203 | 2GRFE
01.06-12.08 F 026 40 P 7098 O

1 987 42 S 9187 L
1 987 43 R 2320 8 I

RX 350 3.5 i 4X4

3,5 | 221 | 2GRFKS
09.15o F 026 40 P 7098 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

RX 450h 3.5 i 4X4

3,5 | 193 | 2GRFXS
10.15o F 026 40 P 7098 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

SC 4.0 i

4,0 | 186 | 1UZFE
09.91-08.95 0 986 45 P 2044 O

0 450 90 F 5912 1 K

SC 4.3

4,3 | 210 | 3UZFE
05.01-08.10 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0162 L
1 987 43 R 2319 8 I

TX4 2.5 D

2,5 | 75 | R425 <VM>
01.13o 1 457 43 S 3281 L

F 026 40 N 2048 2 K

TX 2.4 TDi

2,4 | 66 | 2.4 DuraTorq
10.02-12.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3047 L
F 026 40 N 2040 2 K

TX 2.5 D

2,5 | 75 | R425 <VM>
01.06-12.12 1 457 43 S 3281 L

F 026 40 N 2048 2 K

TX 2.7 TD

2,7 | 60 | TD 27
10.97-12.01 0 986 45 P 2024 O

1 457 43 N 4281 2 K

Evora 3.5 S

3,5 | 257 | 2GRFE
12.10o F 026 40 S 0188 L

Exige 3.5 S

3,5 | 258 | 2GR-FE
06.12o F 026 40 S 0188 L

Landwind 2.5 D

2,5 | 156 | VM_EU3
10.06-02.07 1 457 43 N 4310 K

Scorpio 2.6 CRDe

2,6 | 85 | SZ CRDe
02.05-06.09 1 987 43 M 2057 I

RX 350

RX 450h

SC

LONDON TAXI COMPANY LTC

TX4

LONDON TAXI INTERNATIONAL LTI

TX

LOTUS

Evora

Exige

LUFENG

Landwind

MAHINDRA

Scorpio
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Gypsy 1.3 i 4WD

1,3 | 59 | G13BB
01.00o 1 987 42 S 9125 L

Gran Sport 4.2

4,2 | 295
09.05-08.07 1 987 43 R 2360 I

Serie 240 57

5,5 | 405 | M 285.950 <E 55>
09.02o 1 987 42 S 9402 L

0 986 BF CB 0517 I
1 987 43 R 2533 8 I

Serie 240 57 S

6,0 | 450-478 | M 285.980 <E 60>
09.05o 1 987 42 S 9402 L

0 986 BF CB 0517 I
1 987 43 R 2533 8 I

Serie 240 62

5,5 | 405 | M 285.950 <E 55>
09.02o 1 987 42 S 9402 L

0 986 BF CB 0517 I
1 987 43 R 2533 8 I

Serie 240 62 S

6,0 | 450 | M 285.980 <E 60>
09.05o 1 987 42 S 9402 L

0 986 BF CB 0517 I
1 987 43 R 2533 8 I

Atenza 2.0 i

2,0 | 106 | LFDE
Fg.-Nr. 100001o103815 05.02-05.05 1 457 42 P 9257 O
Fg.-Nr. 103816o 05.02-05.05 0 451 10 P 3363 O

05.02-05.05 1 987 42 S 9188 L

2,0 | 110 | LFDE
Fg.-Nr. 100001o101452 05.02-06.05 1 457 42 P 9257 O
Fg.-Nr. 101453o 05.02-06.05 0 451 10 P 3363 O

05.02-06.05 1 987 42 S 9188 L

2,0 | 110 | LFVE
06.05-12.07 0 451 10 P 3363 O

1 987 42 S 9188 L

Atenza 2.3 i

2,3 | 131 | L3VE
05.02-12.07 1 457 42 P 9257 O

1 987 42 S 9188 L

Atenza 2.5 i

2,5 | 138 | PY-VPR
11.12o 1 987 43 M 5019 I

Axela 1.5 i

1,5 | 84 | ZYVE
10.03-06.09 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9184 L

Axela 2.0 i

2,0 | 110 | LFDE
10.03-06.09 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0129 L

Axela 2.0 i 4x4

2,0 | 105 | LFVE
06.09-11.13 0 451 10 P 3363 O

Axela 2.3 i

2,3 | 126 | L3VE
10.03-06.09 1 457 42 P 9257 O

F 026 40 S0129 L

Bongo 2.0

2,0 | 60 | FE (SOHC)
08.93-09.95 WW F 026 40 P 7210 O

Fg.-Nr. 100001o507449 11.86-09.95 0 986 45 P 2041 O
11.86-09.95 0 986 45 F 0117 1 K

Bongo 2.0 i

2,0 | 74-77 | FEE
11.97-11.05 F 026 40 P 7210 O

Bongo 2.5 D Turbo

2,5 | 96 | WLT
09.99-11.05 0 986 BF DB 0303 K

MARUTI

Gypsy

MASERATI

Gran Sport

MAYBACH

Serie 240

MAZDA

Atenza

Axela

Bongo
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Bongo 2.5 i

2,5 | 118 | J5D
11.97-08.02 0 986 45 P 2041 O

Capella 1.8 i

1,8 | 92 | FPDE
06.97-05.02 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
10.97-05.02 GS 0 450 90 F 5983 1 K

Fg.-Nr. 8850-201 06.97-03.02 0 450 90 F 5983 1 K

Capella 2.0 i

2,0 | 92/125 | FSDE; FSZE
07.94-03.02 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L

CX-3 1.5 D, D 4x4

1,5 | 77 | S5 <SKYACTIV-D>
02.15o F 026 40 S0457 L

CX-5 2.0 , 4x4

2,0 | 110/118/120-121 | PE <SKYACTIV-G>
11.11o F 026 40 S0347 L

1 987 43 M 5019 I

CX-5 2.0 i, i 4WD

2,0 | 113-114 | PEVPS
02.12o 1 987 43 M 5019 I

CX-5 2.2 D, D 4x4

2,2 | 110/129 | SH <SKYACTIV-D>
01.12o 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0165 L
RUS 01.12o 1 457 43 N 4438 2 K

01.12o 1 987 43 M 5019 I

CX-5 2.2 TD

2,2 | 129 | SH-VPTS
02.12o 1 457 43 N 4438 2 K

1 987 43 M 5019 I

CX-5 2.5 4x4

2,5 | 141 | PY <SKYACTIV-G>
01.13o F 026 40 S0347 L

1 987 43 M 5019 I

CX-7 2.2 MZR CD 4x4

2,2 | 120/127 | R2
06.09o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 N 4438 2 K

CX-7 2.3 i Turbo

2,3 | 175 | L3VDT
12.06-12.11 0 451 10 P 3363 O

CX-7 2.3 MZR DISI Turbo 4x4

2,3 | 175/191 | L3
Fg.-Nr. ER*9**200001o 07.09o 0 451 10 P 3363 O
Fg.-Nr. oER*9**200000 04.07-06.09 1 457 42 P 9257 O

CX-7 2.5

2,5 | 120 | L5
01.11o 0 451 10 P 3363 O

Demio 1.3 i

1,3 | 46 | B3
05.98-02.03 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L
XXX 0 986 45 F 0510 1 K

01.00-02.03 KL 1 987 43 M 5045 I

1,3 | 53 | B3
05.98-01.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L
XXX 0 986 45 F 0510 1 K

1,3 | 61 | B3ME/B3E
07.96-07.02 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L

Demio 1.3 i, i 4WD

1,3 | 67 | ZJVE
06.02-05.07 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9184 L
0 450 90 F 5926 1 K

Demio 1.5 i

1,5 | 55 | B5
01.00-02.03 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L
XXX 0 986 45 F 0510 1 K
KL 1 987 43 M 5045 I

1,5 | 74 | B5ME/B5E
07.96-07.02 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L

Demio 1.5 i, i 4WD

1,5 | 83 | ZYVE
06.02-05.07 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9184 L
0 450 90 F 5926 1 K

Eunos 1.5 i

1,5 | 85-88 | B5 (DOHC)
09.93-01.98 F 026 40 P 7210 O

Capella

CX-3

CX-5

CX-7

Demio

Eunos
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Eunos 1.8 i

1,8 | 96 | BPZE
08.93-11.97 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9146 L
0 450 90 F 5956 1 K

Familia 1.3 i

1,3 | 58 | B3
11.90-01.96 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9172 L

1,3 | 63 | B3ME
08.96-09.02 F 026 40 P 7210 O
08.96-05.99 1 457 43 S 3959 L

Familia 1.5 i

1,5 | 77 | GA15
05.96-04.99 0 986 45 P 2023 O

1,5 | 85-92 | B5ZE
05.94-07.95 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

Familia 1.5 i, i 4WD

1,5 | 81 | ZLDE
04.98-10.03 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

Familia 1.8 i

1,8 | 99 | BPZE
05.94-05.99 1 457 43 S 3959 L

Familia 1.8 i 4WD

1,8 | 99 | FPDE
05.98-10.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

Familia 2.0 D

2,0 | 51 | RF
04.98-10.00 1 457 43 S 3066 L

1 457 43 N 4440 2 K

Familia 2.0 i, i 4WD

2,0 | 121-125 | FSZE
06.99-10.03 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

Lantis 1.8 i

1,8 | 99 | BPZE
08.93-06.97 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

Lantis 2.0 i

2,0 | 125 | KFZE
08.93-06.97 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3605 L

Laser 1.8 i 4WD

1,8 | 99 | FP
12.98-12.00 1 457 43 S 3959 L

Millenia 2.0 i

2,0 | 118 | KFZE
06.98-10.02 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L

Millenia 2.3 i, i 24V

2,3 | 149/162 | KJ; KJZEM
07.97o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3958 L

Millenia 2.5 i

2,5 | 140-147 | KLZE
07.97-10.03 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L

MPV 2.0 D Turbo

2,0 | 100 | RF
03.02-06.04 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9188 L
1 457 43 N 4440 2 K

MPV 2.0 i, i 16V

2,0 | 90/99 | FS
05.99-04.02 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9188 L

MPV 2.3 i

2,3 | 104 | L3
Fg.-Nr. o306353 03.02-06.04 1 457 42 P 9257 O

03.02-06.04 1 987 42 S 9188 L

2,3 | 120 | L3/L3DE
Fg.-Nr. 300001o407213 03.02-12.05 1 457 42 P 9257 O
Fg.-Nr. 407214o 03.02-12.05 0 451 10 P 3363 O

03.02-12.05 1 987 42 S 9188 L

MPV 2.3 i Turbo, i Turbo 4WD

2,3 | 180 | L3VDT
03.06o 0 451 10 P 3363 O

Familia

Lantis

Laser

Millenia

MPV
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MPV 2.5 D Turbo

2,5 | 92 | WLT
10.95-05.99 1 457 43 N 4453 2 K

MPV 2.5 i

2,5 | 85-88 | G5/G5E
12.94-05.99 0 986 45 P 2041 O

MPV 2.5 i, i 4WD, i 24V

2,5 | 125/129 | G; GY
05.99o 1 987 42 S 9188 L

MPV 2.5 12V D Turbo

2,5 | 85 | WLT
03.96-05.99 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4453 2 K

MPV 3.0 i

3,0 | 109-113 | JE; JE <Kat.>
07.94-05.99 0 986 45 P 2041 O

0 986 45 F 0143 1 K

3,0 | 114 | JE/JEE
11.89-05.99 0 986 45 P 2041 O

3,0 | 115 | E
12.95o 0 986 45 P 2041 O

3,0 | 145 | AJ/AJDE
03.02-12.05 1 987 42 S 9188 L

3,0 | 147 | AJ
Fg.-Nr. 306354o 05.02-08.04 0 451 10 P 3363 O

05.02-08.04 1 987 42 S 9188 L

MX-3 1.6 i

1,6 | 79-81 | B6; B6D
11.93-02.98 F 026 40 P 7210 O

0 450 90 F 5989 1 K

MX-3 1.8 i

1,8 | 95-97 | K8; K838
11.93-02.98 0 986 45 P 2041 O

MX-5 1.6 i

1,6 | 81 | B6D
01.98-07.05 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5967 1 K

MX-5 1.6 i 16V

1,6 | 66 | B6
12.94-11.97 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9146 L
0 450 90 F 5956 1 K

MX-5 1.8

1,8 | 93 | L8
07.05-03.15 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0506 L

MX-5 1.8 i

1,8 | 96-98 | BPZE
12.94-11.97 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9146 L
0 450 90 F 5956 1 K

1,8 | 98 | BP
09.93-11.97 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9146 L
0 450 90 F 5956 1 K

1,8 | 103-106 | BPD
01.98-07.05 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5967 1 K

1,8 | 107-113 | BPZE
09.00-07.05 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5967 1 K

MX-5 2.0

2,0 | 118 | LF
07.05-03.15 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0506 L

MX-6 2.0 i

2,0 | 85 | FS
Fg.-Nr. oGE****431480 06.93-06.97 0 986 45 P 2041 O
Fg.-Nr. 431480o 06.93-06.97 F 026 40 P 7210 O

06.93-06.97 1 457 43 S 3072 L
0 986 45 F 0106 1 K

MX-6 2.5 i, i 4WS

2,5 | 121 | KL
06.94-06.97 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3072 L
0 986 45 F 0106 1 K

Premacy 1.8 i

1,8 | 74/84 | FP
03.99-05.05 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
2FE,KL 1 987 43 M 2117 I

Fg.-Nr. o331324 03.99-05.05 KL 1 987 43 M 5035 I

1,8 | 92 | FP
02.00o F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

1,8 | 96-99 | FPDE
02.99-02.05 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

MX-3

MX-5

MX-6

Premacy
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Premacy 2.0

2,0 | 110 | LFVD
Fg.-Nr. 111736o 07.10o 0 451 10 P 3363 O

2,0 | 110 | LFVDS
Fg.-Nr. 111736o 07.10o 0 451 10 P 3363 O

Premacy 2.0 D Turbo

2,0 | 66/74 | RF; RF <DIRECO-D>
06.99-05.05 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3066 L
1 457 43 N 4440 2 K

2FE,KL 1 987 43 M 2117 I
Fg.-Nr. o331324 06.99-05.05 KL 1 987 43 M 5035 I

Premacy 2.0 i

2,0 | 96 | FS
11.01-05.05 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
2FE,KL 1 987 43 M 2117 I

Fg.-Nr. o331324 11.01-05.05 KL 1 987 43 M 5035 I

2,0 | 107 | LFDE
02.05-08.07 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0129 L

2,0 | 111 | LFVD
01.07-07.10 1 457 42 P 9257 O

2,0 | 121 | FSZE
06.01-02.05 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

Premacy 2.0 i 4WD

2,0 | 102 | LFDE
08.05-08.07 0 451 10 P 3363 O

Premacy 2.3 i

2,3 | 121 | L3VE
02.05-07.10 F 026 40 S0129 L

Roadster 1.6 i

1,6 | 92 | B6ZE
12.97-08.05 F 026 40 P 7210 O
12.97-08.02 1 457 43 S 3072 L
10.03-08.05 1 457 43 S 3072 L
12.97-08.05 0 450 90 F 5967 1 K

Roadster 1.8 i

1,8 | 107 | BPZE
12.97-06.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5967 1 K

1,8 | 118 | BPVE
06.00-08.05 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5967 1 K

10.03-08.05 0 986 45 F 0117 1 K

Roadster 1.8 i Turbo

1,8 | 126 | BPZET
02.04-08.05 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5967 1 K

Roadster 2.0 i

2,0 | 122-125 | LFVE
08.05-05.15 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0506 L

RX-7 1.3 Biturbo, Turbo

1,3 | 176-177/188-195/204/206 | RE13B; 13BREW
10.91o F 026 40 P 7210 O

RX-8 1.3 i

1,3 | 141/158/170/173-184 | 13B; 13BMSP
04.03-04.13 F 026 40 P 7210 O

Serie B 2000

2,0 | 65
11.89-02.95 0 986 45 F 0117 1 K

Serie B 2200

2,2 | 68
08.91-03.96 0 451 10 P 3316 O

2,2 | 68 | F2
03.96-05.99 F 026 40 P 7210 O

Serie B 2500 12V D

2,5 | 63 | WL
03.96-05.99 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4456 2 K

Tribute 2.0 i, i 4x4

2,0 | 91/95/97 | YF
09.00o 0 451 10 P 3371 O

Tribute 2.3 i, i 4WD

2,3 | 115 | L3
12.03-12.05 1 457 42 P 9257 O

1 987 42 S 9188 L

Roadster

RX-7

RX-8

Serie B

Tribute
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Tribute 2.3 i, i 4x4

2,3 | 110 | GZ
12.03-05.04 0 451 10 P 3363 O

1 987 43 M 5012 I

Tribute 2.3 i 4WD

2,3 | 107 | L3
03.04o 1 457 42 P 9257 O

Tribute 3.0 i 4x4

3,0 | 145-149 | AJ
04.01-09.09 1 457 43 S 3095 L

1 987 43 M 5012 I

Verisa 1.5 i 4WD

1,5 | 83 | ZYVE
06.04o F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9184 L
0 450 90 F 5926 1 K

Xedos-6 1.6 i

1,6 | 79 | B6E
06.94-02.99 F 026 40 P 7210 O

0 986 45 F 0106 1 K

Xedos-6 2.0 i

2,0 | 103 | KF1
04.96-02.99 0 986 45 P 2041 O

0 986 45 F 0106 1 K

Xedos-9 2.0 i

2,0 | 105-107 | KF
09.93-07.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L

Xedos-9 2.3 i Kompressor

2,3 | 155-162 | KJ
12.94-07.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3958 L

Xedos-9 2.5 i, i 4WS

2,5 | 120/123-125 | KL
07.93-11.02 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L

2 1.25

1,2 | 55 | FUJA
02.03-06.07 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K

2 1.3

1,3 | 55/62-63 | ZJ
06.07o F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9184 L
1 987 43 M 2275 I

2 1.4

1,4 | 59 | FXJA <Euro4>
02.03-06.07 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3593 L
0 450 90 F 5926 1 K

2 1.4 CD

1,4 | 50 | F6JB
08.07-09.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
Fg.-Nr. DE****169852o 05.08-09.10 0 450 90 N 6460 1 K
DE*3**103885o

08.07-09.10 1 987 43 M 2275 I

2 1.4 D Turbo

1,4 | 50 | F6JA
02.03-06.07 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K
K96,XHI 0 450 90 N7007 1 K

2 1.5

1,5ZY
10.09o F 026 40 P 7210 O

1,5 | 75-76 | ZY
06.07o F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9184 L
1 987 43 M 2275 I

2 1.5 , D

1,5 | 55/66/77/85 | P5... <SKYACTIV-G>; S5 <SKYACTIV-D>
10.14o RLE F 026 40 S0457 L

2 1.6

1,6 | 74 | FYJA
02.03-06.07 1 457 43 S 3593 L

0 450 90 F 5926 1 K

2 1.6 CD

1,6 | 66 | Y6
11.08-09.10 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
Fg.-Nr. oDEA4**400000 11.08-07.10 F 026 40 N 2046 1 K
oDEA3**300000

11.08-09.10 1 987 43 M 2275 I

1,6 | 70 | Y6
08.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
1 987 43 M 2275 I

Verisa

Xedos-6

Xedos-9

2
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3 1.4

1,3 | 59 | ZJ
08.03-12.08 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9184 L
1 987 43 M 2163 I

3 1.5

1,5 | 74 | P5 <SKYACTIV-G>
07.13-12.14 FPJ F 026 40 S0457 L
07.13o 1 987 43 M 5019 I

1,5 | 88 | P5 <SKYACTIV-G>
08.13o F 026 40 S0457 L

1 987 43 M 5019 I

3 1.5 D

1,5 | 77 | S5 <SKYACTIV-D>
10.15o 1 457 43 N 4438 2 K

3 1.6

1,6 | 76 | Z6V
01.04o F 026 40 P 7210 O

1,6 | 77 | Z6
07.03-12.08 F 026 40 P 7210 O
07.13o F 026 40 P 7210 O
07.03-12.08 1 987 42 S 9184 L

1 987 43 M 2163 I
07.13o 1 987 43 M 5019 I

3 1.6 MZ-CD

1,6 | 66/80 | Y6
12.03-12.08 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3099 L
Fg.-Nr. o502447 12.03-12.08 0 450 90 N 7006 1 K
Fg.-Nr. 502448o 12.03-12.08 F 026 40 N 2046 1 K

12.03-12.08 1 987 43 M 2163 I

3 1.6 MZR

1,6 | 77 | Z6
12.08o F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9184 L
1 987 43 M 2209 I

3 1.6 MZR-CD

1,6 | 80-81 | Y6
12.08-07.11 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2046 1 K
1 987 43 M 2209 I

1,6 | 85 | Y6
10.10-10.13 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 M 2209 I

3 2.0

2,0 | 88 | PE <SKYACTIV-G>
07.13-12.14 FPJ F 026 40 S0347 L
07.13o 1 987 43 M 5019 I

2,0 | 110 | LF
07.03-12.08 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0129 L
1 987 43 M 2163 I

2,0 | 110-121 | PE <SKYACTIV-G>
07.13o F 026 40 S0347 L

1 987 43 M 5019 I

2,0 | 121 | PE <SKYACTIV-G>
07.13-12.14 FPJ F 026 40 S0347 L
07.13o 1 987 43 M 5019 I

3 2.0 i

2,0 | 110 | LF
01.06o 1 457 42 P 9257 O

3 2.0 MZR

2,0 | 110 | LF...
12.08o 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0129 L
1 987 43 M 2209 I

3 2.0 MZR DISI

2,0 | 111 | LF5...
12.08-10.13 0 451 10 P 3363 O

1 987 43 M 2209 I

3 2.0 MZR-CD

2,0 | 105 | RF7J
12.06-12.08 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0129 L
1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 M 2163 I

3 2.2 D

2,2 | 110 | SH <SKYACTIV-D>
07.13o 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0165 L
1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 M 5019 I

3 2.2 MZR-CD

2,2 | 110/136 | R2
01.09-10.13 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0129 L
1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 M 2209 I

3 2.3 MPS

2,3 | 184-191 | L3
07.06-12.08 1 457 42 P 9257 O

F 026 40 S0129 L
1 987 43 M 2163 I

3
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2,3 | 191 | L3 DISI
09.09-10.13 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0129 L

5 1.6 CD

1,6 | 85 | Y6
06.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 M 2163 I

5 1.8

1,8 | 85 | L8
02.05o 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0129 L
1 987 43 M 2163 I

5 2.0

2,0 | 101-107 | LF
02.05o 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0129 L
1 987 43 M 2163 I

5 2.0 CD

2,0 | 81/105 | RF
03.05-12.10 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0129 L
1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 M 2163 I

5 2.0 DISI

2,0 | 110 | LF
06.10o 0 451 10 P 3363 O

1 987 43 M 2163 I

6 1.8

1,8 | 88 | L8
04.05-12.07 0 451 10 P 3363 O

Fg.-Nr. o176450 02.02-03.05 1 457 42 P 9257 O
Fg.-Nr. 176451o 02.02-08.07 0 451 10 P 3363 O

02.02-12.07 1 987 42 S 9188 L

6 1.8 MZR

1,8 | 88 | L8
08.07-12.12 0 451 10 P 3363 O

1 987 42 S 9188 L

1,8 | 88 | L813
12.07-12.12 0 451 10 P 3363 O

1 987 42 S 9188 L

6 2.0

2,0 | 104-108 | LF
Fg.-Nr. GY1***130831o 04.03-12.07 0 451 10 P 3363 O
Fg.-Nr. oGY1***130830 06.02-03.03 1 457 42 P 9257 O
Fg.-Nr. o176450 02.02-03.05 1 457 42 P 9257 O
Fg.-Nr. 176451o 02.02-08.07 0 451 10 P 3363 O

02.02-12.07 1 987 42 S 9188 L

2,0 | 107/110-113/121 | PE <SKYACTIV-G>
08.12o F 026 40 S0347 L

1 987 43 M 5019 I

6 2.0 D Turbo

2,0 | 89/100-105 | RF
06.02-12.07 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9188 L
06.02-02.05 1 457 43 N 4440 2 K
03.05-12.07 1 457 43 N 4438 2 K

6 2.0 i

2,0 | 108 | LF
09.05o 1 457 42 P 9257 O

6 2.0 MZR

2,0 | 108 | LF
08.07-12.12 0 451 10 P 3363 O

1 987 42 S 9188 L

6 2.0 MZR DISI

2,0 | 114 | LF
04.10-12.12 0 451 10 P 3363 O

1 987 42 S 9188 L

6 2.0 MZR-CD

2,0 | 103 | RF
11.07-01.10 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9188 L
1 457 43 N 4438 2 K

6 2.2 D, D 4x4

2,2 | 110/129 | SH <SKYACTIV-D>
08.12o F 026 40 S0165 L

1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 M 5019 I

6 2.2 MZR-CD

2,2 | 92/95/120/132/136 | R2
10.08-12.12 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9188 L
FIH 1 457 43 N 4438 2 K
FIU 1 457 43 N 4438 2 K

6 2.3 , i, 4x4

2,3 | 119/122 | L3
02.02o 1 457 42 P 9257 O

1 987 42 S 9188 L

6 2.3 MPS 4x4

2,3 | 191 | L3 DISI
07.05-08.07 1 457 42 P 9257 O

6 2.5

2,5 | 135-141 | PY <SKYACTIV-G>
08.12o F 026 40 S0347 L

1 987 43 M 5019 I

5

6
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6 2.5 MZR

2,5 | 125 | L5
Fg.-Nr. o246851 08.07-06.09 1 457 42 P 9257 O
Fg.-Nr. 246852o 07.09-12.12 0 451 10 P 3363 O

08.07-12.12 1 987 42 S 9188 L

6 5.5 D 4x4

2,2 | 110 | SH <SKYACTIV-D>
11.14o F 026 40 S0165 L

1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 M 5019 I

121 1.1

1,1 | 40 | B1
11.93-12.95 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9172 L
0 986 45 F 0117 1 K

121 1.25 i 16V

1,3 | 55 | DH...
01.96-01.02 F 026 40 P 7078 O

1 457 43 S 3605 L
11.99-01.02 WW 0 450 90 F 5966 1 K
01.96-01.02 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

121 1.3 i

1,3 | 37/44 | JJ...; J4...
01.96-01.02 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3605 L
11.99-01.02 WW 0 450 90 F 5966 1 K
01.96-01.02 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

1,3 | 39-40/44 | B3
11.93-12.95 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9172 L

1,3 | 44 | HCS
05.97-12.98 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3605 L

1,3 | 53 | B3
08.96-12.02 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3961 L

1,3 | 53-56 | B3
11.93-11.97 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9172 L

121 1.4 i

1,4 | 55 | CHV,PTE
10.98-12.00 1 457 43 S 3605 L

121 1.8 D

1,8 | 44
01.96-10.99 0 451 10 P 3227 O
01.96-12.99 1 457 43 S 3605 L
01.96-09.99 0 450 90 N 6261 1 K
01.96-01.02 1 987 43 M 2006 I

1 987 43 R 2306 8 I

323 P 1.3 i

1,3 | 54 | B3
09.98-10.00 F 026 40 P 7210 O

1,3 | 54-55 | B3
10.96-09.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
0 986 45 F 0108 1 K
1 987 43 M 2162 I

323 P 1.5 i

1,5 | 65 | ZL
09.98-10.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

1,5 | 65 | Z5
10.96-09.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
0 986 45 F 0108 1 K
1 987 43 M 2162 I

323 P 2.0 D

2,0 | 52 | RF
03.97-09.00 TW 0 451 10 P 3270 O

0 451 10 P 3316 O
1 457 43 S 3066 L
1 457 43 N 4453 2 K
1 987 43 M 2162 I

323 1.3 i

1,3 | 54 | B3
05.98-09.03 F 026 40 P 7210 O
05.98-01.01 2FE 1 987 43 M 2117 I

Fg.-Nr. o524695 10.00-09.03 KL 1 987 43 M 5035 I

1,3 | 54-55 | B3
06.94-06.98 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
06.94-07.95 0 450 90 F 5989 1 K
08.95-06.98 0 986 45 F 0108 1 K

1,3 | 63 | 8A
01.00o 0 986 45 P 2041 O

323 1.3 i 16V

1,3 | 54-55 | B3F5
04.91-05.96 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9146 L
0 986 45 F 0108 1 K

121

323



B256 | MAZDA

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

M

323 1.3 16V

1,3 | 55 | B3F
04.91-05.96 F 026 40 P 7210 O

0 450 90 N 4161 1 K

323 1.5

1,5 | 54 | B564
09.89-06.95 F 026 40 P 7210 O

0 986 45 F 0117 1 K

323 1.5 i

1,5 | 65 | ZL
05.98-01.01 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
2FE 1 987 43 M 2117 I

1,5 | 65 | Z5
10.96-07.98 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
0 986 45 F 0108 1 K

1,5 | 65-71 | Z5
06.94-11.96 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
06.94-07.95 0 450 90 F 5989 1 K
08.95-11.96 0 986 45 F 0108 1 K

323 1.6

1,6 | 64 | B6
07.89-12.95 F 026 40 P 7210 O

0 450 90 N 4161 1 K

323 1.6 i

1,6 | 70-72 | ZM
10.00-09.03 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
Fg.-Nr. o524695 10.00-09.03 KL 1 987 43 M 5035 I

1,6 | 78 | B6
08.95-09.96 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
0 986 45 F 0108 1 K

1,6 | 78 | ZM
07.98o F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

1,6 | 79 | ZM
07.98-10.00 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
2FE 1 987 43 M 2117 I

323 1.6 i, i Turbo

1,6 | 61/97 | B6B1/2; B6E8
09.85-12.97 F 026 40 P 7210 O

XXX 1 987 42 S 9120 L
Fg.-Nr. 205905o 05.87-12.97 XXX 0 986 45 F 0121 1 K

323 1.6 i, i 4x4

1,6 | 63-66 | B65 <Kat.>; B65L <Kat.>; B65M <Kat.>
09.89-10.95 F 026 40 P 7210 O

XXX 1 987 42 S 9120 L
0 986 45 F 0121 1 K

323 1.6 i 16V

1,6 | 65-66 | B67
03.91-02.97 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9146 L
0 986 45 F 0108 1 K

323 1.7 D

1,7 | 41 | PN54
09.89-06.95 1 987 42 S 9128 L

1 457 43 N 4453 2 K

1,7 | 43 | PN62
04.91-02.96 1 987 42 S 9128 L

1 457 43 N 4302 2 K

323 1.7 D Turbo

1,7 | 60-62 | Y7
08.95-12.96 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3066 L
1 457 43 N 4453 2 K

323 1.8 i

1,8 | 84
12.00-09.03 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
Fg.-Nr. o524695 12.00-09.03 KL 1 987 43 M 5035 I

1,8 | 84 | FP
05.98-09.03 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
2FE 1 987 43 M 2117 I

1,8 | 84-85 | BP
08.94-11.96 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
08.94-07.95 0 450 90 F 5989 1 K
08.95-11.96 0 986 45 F 0108 1 K
08.95-09.96 1 987 43 M 2162 I

1,8 | 92 | BP
05.94-09.95 F 026 40 P 7210 O
10.96-06.98 F 026 40 P 7210 O
05.94-09.95 1 457 43 S 3959 L
10.96-06.98 1 457 43 S 3959 L
05.94-09.95 0 986 45 F 0108 1 K

Fg.-Nr. oBA11*3-200850 10.96-06.98 0 986 45 F 0108 1 K

1,8 | 92 | FP
07.98o F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

1,8 | 99 | BP
10.96-06.98 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
0 986 45 F 0108 1 K

323 1.8 i Astina

1,8 | 92 | P
08.95-06.98 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
08.95-09.96 0 986 45 F 0108 1 K

Fg.-Nr. oBA11*3-200850 10.96-06.98 0 986 45 F 0108 1 K
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323 2.0 D

2,0 | 52 | RF
03.97-06.98 TW 0 451 10 P 3270 O

0 451 10 P 3316 O
05.98-10.00 HAU 0 451 10 P 3316 O

Fg.-Nr. o126855 05.98-10.00 NEB 0 451 10 P 3270 O
03.97-10.00 1 457 43 S 3066 L
03.97-06.98 1 457 43 N 4453 2 K
05.98-10.00 1 457 43 N 4440 2 K

2FE 1 987 43 M 2117 I

323 2.0 D Turbo

2,0 | 66 | RF
07.98-01.01 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3066 L
1 457 43 N 4440 2 K

2FE 1 987 43 M 2117 I

2,0 | 74
11.00-09.03 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3066 L
1 457 43 N 4440 2 K

Fg.-Nr. o524695 11.00-09.03 KL 1 987 43 M 5035 I

2,0 | 74 | RF
10.00-09.03 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3066 L
1 457 43 N 4440 2 K

Fg.-Nr. o524695 10.00-09.03 KL 1 987 43 M 5035 I

323 2.0 i

2,0 | 96 | FS
09.00-09.03 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
Fg.-Nr. o524695 09.00-09.03 KL 1 987 43 M 5035 I

2,0 | 98 | FS
12.00o F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L

323 2.0 i, i Astina

2,0 | 104 | KF; KF/F
05.94-09.96 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3605 L

323 F 1.5 i

1,5 | 65-66 | Z5
05.94-07.98 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
05.94-07.95 0 450 90 F 5989 1 K
08.95-07.98 0 986 45 F 0108 1 K
05.94-07.95 KL 1 987 43 M 2162 I

1,5 | 81 | Z5
10.96-05.98 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
0 986 45 F 0108 1 K

323 F 1.8 i

1,8 | 84-85 | BP
08.94-11.96 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
08.94-07.95 0 450 90 F 5989 1 K
08.95-11.96 0 986 45 F 0108 1 K

1,8 | 99 | BP
11.96-07.98 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3959 L
0 986 45 F 0108 1 K

323 F 2.0 i

2,0 | 106-108 | KF
05.94-07.98 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3605 L

626 1.8 i 16V

1,8 | 66 | FP
06.94-03.97 F 026 40 P 7210 O
10.97-06.00 F 026 40 P 7210 O
06.94-03.97 1 457 43 S 3072 L
10.97-10.99 1 457 43 S 3072 L
08.99-06.00 TW 1 457 43 S 3072 L
06.94-03.97 0 986 45 F 0106 1 K
10.97-10.99 0 450 90 F 5983 1 K
08.99-06.00 0 986 45 F 0108 1 K

KL,TW 1 987 43 M 5035 I
2FE,KL, 1 987 43 M 2117 I
TW

1,8 | 66-67 | FPY3
04.97-09.99 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5983 1 K

2FE 1 987 43 M 2117 I
05.97-09.99 2FE,KL 1 987 43 M 2117 I

1,8 | 74 | FP
08.99-04.02 F 026 40 P 7210 O
08.99-03.02 TW 1 457 43 S 3072 L
10.99-04.02 1 457 43 S 3072 L
08.99-03.02 0 986 45 F 0108 1 K
10.99-04.02 0 450 90 F 5983 1 K
08.99-04.02 KL,TW 1 987 43 M 5035 I

2FE,KL, 1 987 43 M 2117 I
TW

1,8 | 77 | FP
05.94-03.97 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 986 45 F 0106 1 K

626 1.8 16V

1,8FP
11.97-09.99 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5983 1 K

323 F

626
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1,8 | 66 | FP
11.97-08.99 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5983 1 K

2FE 1 987 43 M 2117 I

626 2.0 D

2,0 | 55 | RFH7
03.92-10.97 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 N 4302 2 K

626 2.0 D Comprex

2,0 | 55 | RF
06.94-03.97 0 986 45 P 2064 O

1 457 43 N 4302 2 K

2,0 | 60 | RFH5
03.92-10.97 1 457 43 N 4302 2 K

626 2.0 D Turbo

2,0 | 66 | RF3F
09.99-04.02 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9188 L
1 457 43 N 4440 2 K

KL,TW 1 987 43 M 5035 I
2FE,KL, 1 987 43 M 2117 I
TW

2,0 | 74 | RF
10.99-04.02 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9188 L
1 457 43 N 4440 2 K

KL,TW 1 987 43 M 5035 I
2FE,KL, 1 987 43 M 2117 I
TW

2,0 | 81 | RF
10.99-04.02 0 986 45 P 2036 O
07.00-04.02 1 987 42 S 9188 L
10.99-04.02 1 457 43 N 4440 2 K

KL,TW 1 987 43 M 5035 I
2FE,KL, 1 987 43 M 2117 I
TW

626 2.0 i

2,0 | 66 | FEKF <Kat.>
03.92-04.96 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3605 L
0 986 45 F 0102 1 K

ABS 0 986 45 F 0105 1 K

626 2.0 i 16V

2,0FS
09.99-06.00 F 026 40 P 7210 O

TW 1 457 43 S 3072 L
0 986 45 F 0108 1 K

KL,TW 1 987 43 M 5035 I
2FE,KL, 1 987 43 M 2117 I
TW

2,0 | 85 | FS
05.93-02.96 0 451 10 P 3316 O
10.97-04.02 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L

08.99-04.02 TW 1 457 43 S 3072 L
10.97-04.02 0 450 90 F 5983 1 K
08.99-06.00 0 986 45 F 0108 1 K
08.99-04.02 GS 0 986 45 F 0108 1 K

KL,TW 1 987 43 M 5035 I
2FE,KL, 1 987 43 M 2117 I
TW

2,0 | 85 | FSY9
04.97-09.99 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5983 1 K

04.97-08.99 2FE 1 987 43 M 2117 I

2,0 | 85-86 | FS
05.94-06.97 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 986 45 F 0106 1 K

07.94-03.97 0 450 90 F 5982 1 K

2,0 | 93 | FSD
06.97-10.99 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5983 1 K

2,0 | 93 | FSD DOHC
05.97-10.99 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5983 1 K

2FE 1 987 43 M 2117 I

2,0 | 100 | FS
09.97-04.02 F 026 40 P 7210 O
09.97-09.99 1 457 43 S 3072 L
08.99-04.02 TW 1 457 43 S 3072 L
11.99-04.02 1 457 43 S 3072 L
09.97-09.99 0 450 90 F 5983 1 K
08.99-04.02 GS 0 986 45 F 0108 1 K
11.99-04.02 0 450 90 F 5983 1 K
09.97-09.99 2FE 1 987 43 M 2117 I
08.99-04.02 KL,TW 1 987 43 M 5035 I

2FE,KL, 1 987 43 M 2117 I
TW

2,0 | 100 | FSY8
04.97-09.99 F 026 40 P 7210 O
04.97-08.99 1 457 43 S 3072 L
11.98-09.99 TW 1 457 43 S 3072 L
04.97-08.99 0 450 90 F 5983 1 K
11.98-09.99 GS 0 986 45 F 0108 1 K
04.97-08.99 2FE 1 987 43 M 2117 I

2,0 | 100-100 | FS
10.97-11.99 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5983 1 K

2,0 | 103 | FEKG <Kat.>
03.92-02.95 0 986 45 P 2036 O

0 986 45 F 0102 1 K
ABS 0 986 45 F 0105 1 K

626 2.0 i 16V 4x4

2,0 | 85-86 | FS
06.94-03.97 F 026 40 P 7210 O
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626 2.0 16V

2,0 | 85 | FS
11.97-09.99 F 026 40 P 7210 O

1 457 43 S 3072 L
0 450 90 F 5983 1 K

11.97-08.99 2FE 1 987 43 M 2117 I

626 2.0 16V D Turbo

2,0 | 66 | RF
04.98-08.99 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9188 L
1 457 43 N 4440 2 K

2FE 1 987 43 M 2117 I

2,0 | 74 | RF
04.98-10.99 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9188 L
05.98-10.99 1 457 43 N 4440 2 K

2,0 | 74 | RF <DIRECO-D>
08.99-07.02 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9188 L
1 457 43 N 4440 2 K

KL,TW 1 987 43 M 5035 I
2FE,KL, 1 987 43 M 2117 I
TW

2,0 | 81 | RF
10.00-07.02 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9188 L
1 457 43 N 4440 2 K

2FE 1 987 43 M 2117 I

2,0 | 81 | RF <DIRECO-D>
10.00-07.02 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9188 L
1 457 43 N 4440 2 K

626 2.2 i, i 4WD

2,2 | 85 | F2G <Kat.>; F2L1 <Kat.>
03.92-10.97 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3605 L
0 986 45 F 0102 1 K

ABS 0 986 45 F 0105 1 K

626 2.5 i 24V

2,5 | 121 | KL
06.94-06.97 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3072 L
0 986 45 F 0106 1 K

Serie A (168) 140

1,4 | 60 | M 166.940 <E 14>
10.97-08.04 1 457 42 P 9147 O

1 457 43 S 3715 L
0 450 91 F 5001 1 K

KL 1 987 43 R 2337 8 I
KL 1 987 43 M 2037 I

1,6 | 60 | M 166.960 <E 16>
09.00-08.04 1 457 42 P 9147 O

1 457 43 S 3715 L
0 450 91 F 5001 1 K

KL 1 987 43 R 2337 8 I
KL 1 987 43 M 2037 I

Serie A (168) 160

1,6 | 75 | M 166.960 <E 16>
10.97-08.04 1 457 42 P 9147 O

1 457 43 S 3715 L
0 450 91 F 5001 1 K

KL 1 987 43 R 2337 8 I
KL 1 987 43 M 2037 I

Serie A (168) 160 CDI

1,7 | 44/55 | OM 668.940 <DE 17 LA>; OM 668.941 <DE 17 A>
09.98-08.04 1 457 42 P 9272 O

1 457 43 S 3069 L
0 450 90 N 5930 1 K

KL 1 987 43 R 2337 8 I
KL 1 987 43 M 2037 I

Serie A (168) 170 CDI

1,7 | 66/70 | OM 668.940 <DE 17 LA>; OM 668.942 <DE 17 LA>
07.98-08.04 1 457 42 P 9272 O

1 457 43 S 3069 L
0 450 90 N 5930 1 K

KL 1 987 43 R 2337 8 I
KL 1 987 43 M 2037 I

Serie A (168) 190

1,9 | 92 | M 166.990 <E 19>
03.99-08.04 1 457 42 P 9147 O
03.99-08.05 1 457 43 S 3715 L

0 450 91 F 5001 1 K
03.99-08.04 KL 1 987 43 R 2337 8 I

KL 1 987 43 M 2037 I

Serie A (168) 210 Evolution

2,1 | 103 | M 166.995 <E 21>
03.02-08.04 1 457 42 P 9147 O

1 457 43 S 3715 L
0 450 91 F 5001 1 K

KL 1 987 43 R 2337 8 I
KL 1 987 43 M 2037 I

MERCEDES-BENZ

Serie A (168)
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Serie A (169) E-Cell

50 | EM 780.992
01.11-04.12 0 986 62 A 8520 8 I

1 987 43 R 2410 8 I

Serie A (169) 150

1,5 | 70 | M 266.920 <E 15>
09.04-04.09 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie A (169) 160

1,5 | 70 | M 266.920 <E 15>
04.09-04.12 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie A (169) 160 CDI

2,0 | 60 | OM 640.942 <DE 20 LA>
09.04-04.12 1 457 42 P 9272 O

1 457 43 S 3594 L
WAS F 026 40 N 2103 1 K

Mot.-Nr. o..30553857 09.04-11.08 SWA 1 457 43 N 4437 1 K
Mot.-Nr. ..30553858o 12.08-04.12 SWA F 026 40 N 2065 1 K

09.04-04.12 0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie A (169) 170

1,7 | 85 | M 266.940 <E 17>
09.04-04.09 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie A (169) 180

1,7 | 85 | M 266.940 <E 17>
04.09-04.12 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie A (169) 180 CDI

2,0 | 80 | OM 640.940 <DE 20 LA>
09.04-04.12 1 457 42 P 9272 O

1 457 43 S 3594 L
WAS F 026 40 N 2103 1 K

Mot.-Nr. o..30553857 09.04-11.08 SWA 1 457 43 N 4437 1 K
Mot.-Nr. ..30553858o 12.08-04.12 SWA F 026 40 N 2065 1 K

09.04-04.12 0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie A (169) 200 , Turbo

2,0 | 100/142 | M 266.960 <E 20>; M 266.980 <E 20 LA>
04.04-04.12 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie A (169) 200 CDI

2,0 | 103 | OM 640.941 <DE 20 LA>
09.04-04.12 1 457 42 P 9272 O

1 457 43 S 3594 L
WAS F 026 40 N 2103 1 K

Mot.-Nr. o..30553857 09.04-11.08 SWA 1 457 43 N 4437 1 K
Mot.-Nr. ..30553858o 12.08-04.12 SWA F 026 40 N 2065 1 K

09.04-04.12 0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie A (176) 45 AMG 4MATIC

2,0 | 265/280 | M 133.980 <E20>
06.13o 1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 160

1,6 | 75 | M 270.910 <E 16>
07.15o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 160 CDI

1,5 | 66 | OM 607.951 <DE 15 LA>
06.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2844 1 K

RLE F 026 40 N 2843 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 180

1,6 | 90 | M 270.910 <E 16>
06.12o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 180 CDI

1,5 | 80 | OM 607.951 <DE 15 LA>
10.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2844 1 K

RLE F 026 40 N 2843 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

1,8 | 80 | OM 651.901 <18 LHD>
06.12-12.14 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
03.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 200

1,6 | 115 | M 270.910 <E 16>
06.12o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (169)

Serie A (176)
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Serie A (176) 200 CDI

1,8 | 100 | OM 651.901 <18 LHD>
06.12-12.14 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
02.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 200 CDI 4MATIC

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
02.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 220 CDI, CDI 4MATIC

2,1 | 120-125 | OM 651.930 <D 22 LHD>
06.12-06.15 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 220 d, d 4MATIC

2,1 | 130 | OM 651.930 <D 22 LHD>
07.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 220 4MATIC

2,0 | 135 | M 270.920 <E 20>
05.14o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie A (176) 250 , 4MATIC

2,0 | 155/160 | M 270.920 <E 20>
06.12o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (245) 150

1,5 | 70 | M 266.920 <E 15>
04.05-04.09 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie B (245) 160

1,5 | 70 | M 266.920 <E 15>
04.09-04.11 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie B (245) 170

1,7 | 85 | M 266.940 <E 17>
04.05-04.09 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie B (245) 170 NGT

2,0 | 85 | M 266.960 <E 20>
05.08-04.09 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie B (245) 180

1,7 | 85 | M 266.940 <E 17>
04.09-04.11 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie B (245) 180 CDI

2,0 | 80 | OM 640.940 <DE 20 LA>
04.05-05.11 1 457 42 P 9272 O

1 457 43 S 3594 L
WAS F 026 40 N 2103 1 K

Mot.-Nr. o..30553857 04.05-11.08 SWA 1 457 43 N 4437 1 K
Mot.-Nr. ..30553858o 12.08-05.11 SWA F 026 40 N 2065 1 K

04.05-05.11 0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie B (245) 180 NGT

2,0 | 85 | M 266.960 <E 20>
05.09-04.11 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie B (245) 200 , Turbo

2,0 | 100/142 | M 266.960 <E 20>; M 266.980 <E 20 LA>
04.05-04.11 1 457 42 P 9306 O

1 457 43 S 3585 L
0 986 62 A 8520 8 I
1 987 43 R 2410 8 I

Serie B (245) 200 CDI

2,0 | 100-103 | OM 640.941 <DE 20 LA>
04.05-05.11 1 457 42 P 9272 O

1 457 43 S 3594 L
WAS F 026 40 N 2103 1 K

Mot.-Nr. o..30553857 04.05-11.08 SWA 1 457 43 N 4437 1 K

Serie B (245)
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Mot.-Nr. ..30553858o 12.08-05.11 SWA F 026 40 N 2065 1 K
04.05-05.11 0 986 62 A 8520 8 I

1 987 43 R 2410 8 I

Serie B (246) E-Cell

65
11.14o 1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) Electric Drive

132
09.14o 1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 160

1,6 | 75 | M 270.910 <E 16>
05.15o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 160 CDI, d

1,5 | 66 | OM 607.951 <DE 15 LA>
05.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2844 1 K

RLE F 026 40 N 2843 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 180

1,6 | 90 | M 270.910 <E 16>
09.11o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 180 CDI

1,8 | 80 | OM 651.901 <18 LHD>
09.11o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 180 CDI, d

1,5 | 80 | OM 607.951 <DE 15 LA>
02.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2844 1 K

RLE F 026 40 N 2843 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 200

1,6 | 115 | M 270.910 <E 16>
09.11o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 200 CDI

1,8 | 100 | OM 651.901 <18 LHD>
09.11-05.15 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 200 d

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
08.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 200 NGD

2,0 | 115 | M 270.920 <E 20>
09.12o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 220 CDI

2,1 | 125 | OM 651.930 <D 22 LHD>
04.12-06.15 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 220 CDI 4MATIC

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
09.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 220 d

2,1 | 130 | OM 651.930 <D 22 LHD>
07.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 220 d 4MATIC

2,1 | 130 | OM 651.930 <D 22 LHD>
09.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 220 4MATIC

2,0 | 135 | M 270.920 <E 20>
05.13o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie B (246) 250 , 4MATIC

2,0 | 155 | M 270.920 <E 20>
05.12o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie C (202) 36 AMG

3,6 | 206 | M 104.941 <AMG>
01.94-05.97 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 90 F 5275 1 K
0 986 62 A 8511 8 I

Serie B (246)

Serie C (202)
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01.94-05.97 1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I
1 457 42 P 9416 3 P

Serie C (202) 43 AMG

4,3 | 225 | M 113.944
10.97-02.01 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 180

1,8 | 90 | M 111.920 <E 18>; M 111.921 <E 18>
03.93-02.01 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
03.93-04.00 ATP 0 450 90 F 5275 1 K
05.96-02.01 0 450 90 F 5275 1 K

Fg.-Nr. A205024o 03.93-04.00 ATP 0 450 90 F 5275 1 K
F175421o

03.93-02.01 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2,0 | 95 | M 111.952 <E 20 EVO>
09.00-02.01 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 200

2,0 | 100 | M 111.941 <E 20>; M 111.944 <E 20 ML>; M 111.945 <E20>
01.94-02.01 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
01.94-04.00 ATP 0 450 90 F 5275 1 K
05.96-02.01 0 450 90 F 5275 1 K

Fg.-Nr. A205024o 01.94-04.00 ATP 0 450 90 F 5275 1 K
F175421o

01.94-02.01 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 200 CDI

2,2 | 75 | OM 611.960 <DE LA>
03.98-02.01 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3752 L
1 457 43 N 1704 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 200 D

2,0 | 55 | OM 601.913
03.93-08.95 1 457 42 P 9274 O

1 457 43 S 3752 L
1 457 43 N 4123 2 K

03.93-08.95 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2,0 | 55-65 | OM 604.915 <D 20>
09.96-06.99 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3752 L
1 457 43 N 4123 2 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 200 KOMPRESSOR

2,0 | 120 | M 111.956 <E 20 EVO ML>
04.00-02.01 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2,0 | 132 | M 111.941 <E 20>; M 111.944 <E 20 ML>; M 111.945 <E20>
05.96-08.97 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 90 F 5275 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2,0 | 132-141 | M 111.941 <E 20>; M 111.944 <E 20 ML>; M 111.945 <E20>
09.95-04.00 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
ATP 0 450 90 F 5275 1 K

Fg.-Nr. A205024o 09.95-04.00 ATP 0 450 90 F 5275 1 K
F175421o

09.95-04.00 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2,0 | 141 | M 111.941 <E 20>; M 111.944 <E 20 ML>; M 111.945 <E20>
09.97-03.00 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 90 F 5275 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 220

2,2 | 110 | M 111.961 <E 22>
03.93-08.97 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
ATP 0 450 90 F 5275 1 K

Fg.-Nr. A205024o 03.93-08.97 ATP 0 450 90 F 5275 1 K
F175421o

03.93-08.97 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 220 CDI

2,2 | 92 | OM 611.960 <DE LA>
12.97-02.01 1 457 43 P 7001 O
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12.97-02.01 1 457 43 S 3752 L
1 457 43 N 1704 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 220 D

2,2 | 55-70 | OM 604.910 <D 22>
Mot.-Nr. o..004360 08.93-06.99 AG 1 457 42 P 9274 O
Mot.-Nr. o..021055 08.93-06.99 GS 1 457 42 P 9274 O
Mot.-Nr. ..004361o 08.93-06.99 AG 1 457 42 P 9278 O
Mot.-Nr. ..021056o 08.93-06.99 GS 1 457 42 P 9278 O

08.93-06.99 1 457 43 S 3752 L
1 457 43 N 4123 2 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 230 , KOMPRESSOR

2,3 | 110/142 | M 111.974 <E 23>; M 111.975 <E 23 ML>
09.95-02.01 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
09.95-04.00 ATP 0 450 90 F 5275 1 K
05.96-02.01 0 450 90 F 5275 1 K

Fg.-Nr. A205024o 09.95-04.00 ATP 0 450 90 F 5275 1 K
F175421o

09.95-02.01 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 240

2,4 | 125 | M 112.910 <E 24>
06.97-02.01 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2,6 | 125 | M 112.915 <E 26>
08.00-02.01 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 250 D

2,5 | 83 | OM 605.910
Mot.-Nr. o..006578 05.93-08.95 AG 1 457 42 P 9274 O
Mot.-Nr. o..014796 05.93-08.95 GS 1 457 42 P 9274 O
Mot.-Nr. ..006579o 05.93-08.95 AG 1 457 42 P 9278 O
Mot.-Nr. ..014797o 05.93-08.95 GS 1 457 42 P 9278 O

05.93-08.95 1 457 43 S 3752 L
1 457 43 N 4123 2 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 250 D Turbo

2,5 | 110 | OM 605.960 <AD 25 LA>
09.95-02.01 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3752 L
1 457 43 N 4123 2 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (202) 280

2,8 | 142 | M 104.941
05.93-05.97 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
ATP 0 450 90 F 5275 1 K

Fg.-Nr. A205024o 05.93-05.97 ATP 0 450 90 F 5275 1 K
F175421o

05.93-05.97 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I
1 457 42 P 9416 3 P

2,8 | 145 | M 112.920 <E 28>
06.97-02.01 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie C (203) 30 AMG CDI

3,0 | 170 | OM 612.990 <DE 30 LA AMG>
09.02-08.04 1 457 42 P 9126 O

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 09.02-08.04 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 32 AMG KOMPRESSOR

3,2 | 260 | M 112.961 <E 32 AMG>
01.01-01.04 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3581 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 01.01-01.04 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 55 AMG

5,4 | 270 | M 113.988 <E 55>
02.04-08.07 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 02.04-08.07 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203)
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Serie C (203) 160 KOMPRESSOR

1,8 | 90 | M 271.921 <KE 16 ML>
06.05-02.08 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 06.05-02.08 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 180

2,0 | 95 | M 111.951 <E 20 EVO>
10.00-08.02 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3043 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 10.00-08.02 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 180 KOMPRESSOR

1,8 | 105 | M 271.946 <KE 18 ML>
09.02-02.08 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 09.02-02.08 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 200 CDI

2,2 | 75/90 | OM 646.962 <DE 22 LA>; OM64696... <DE 22 LA>
03.03-02.08 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0024 L
1 457 43 N 4437 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 03.03-02.08 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

2,2 | 85 | OM 611.962 <DE LA>
10.00-05.03 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3065 L
RAP 1 457 43 N 4416 1 K
IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 10.00-05.03 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 200 CGI KOMPRESSOR, KOMPRESSOR

1,8 | 120/125 | M 271.940 <KE 18 ML>; M 271.942 <DE 18 ML>
09.02-02.08 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

09.02-02.08 IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 09.02-02.08 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 200 KOMPRESSOR

2,0 | 120 | M 111.955 <E 20 EVO ML>
05.00-08.02 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3522 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 05.00-08.02 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 220 CDI

2,2 | 100-105 | OM 611.962 <DE LA>
05.00-02.03 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3065 L
RAP 1 457 43 N 4416 1 K
IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 05.00-02.03 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

2,2 | 105-110 | OM 646.963 <DE 22 LA>
03.03-02.08 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0024 L
1 457 43 N 4437 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 03.03-02.08 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 230

2,5 | 150 | M 272.920 <E 25>
06.05-02.08 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 06.05-02.08 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 230 KOMPRESSOR

1,8 | 141 | M 271.948 <KE 18 ML>
08.03-05.05 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 08.03-05.05 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I
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2,3 | 145 | M 111.981 <E 23 EVO ML>
01.01-01.04 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3522 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 01.01-01.04 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 240 , 4MATIC

2,6 | 125 | M 112.912 <E 26>; M 112.916 <E 26>
05.00-06.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 05.00-06.05 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 270 CDI

2,7 | 125 | OM 612.962 <DE LA>
12.00-08.04 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3065 L
Mot.-Nr. o30 044707 12.00-08.04 1 457 43 N 1704 K
Mot.-Nr. 30 044708o 12.00-08.04 1 457 43 N 4416 1 K

12.00-08.04 IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 12.00-08.04 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 280 , 4MATIC

3,0 | 170 | M 272.940 <E 30>; M 272.941 <E 30>
06.05-08.07 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 06.05-08.07 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 320 , 4MATIC

3,2 | 160 | M 112.946 <E 32>; M 112.953 <E 32>
05.00-06.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 05.00-06.05 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 320 CDI

3,0 | 165 | OM 642.910 <D 30>
09.04-08.07 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

09.04-08.07 IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 09.04-08.07 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 320 FFV

3,2 | 160 | 112.946
09.03-08.05 IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I

IMO 0 986 62 A 8503 8 I
1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 09.03-08.05 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (203) 350 , 4MATIC

3,5 | 200 | M 272.960 <E 35>; M 272.970 <E 35>
06.05-02.08 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 06.05-02.08 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie C (204) 63 AMG

6,2 | 336/358/373/380 | M 156.985 <E 63>
02.08o F 026 40 S0152 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 180

1,6 | 115 | M 274.910 <E 16>
04.12o TW F 026 40 S0480 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 180 CDI

2,1 | 88 | OM 651.913 <D 22 LHD RED>
10.10o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0133 L
10.10-12.14 3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K

F 026 40 N 2103 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

01.11o HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K
F 026 40 N 2840 1 K

HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

10.10o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 180 CGI

1,6 | 115 | M 274.910 <E 16>
04.12-12.14 TW F 026 40 S0480 L
04.12o F 026 40 S0480 L

0 986 62 A 8500 8 I

1,8 | 115 | M 271.820 <DE 18 EVO>
01.09-04.12 F 026 40 P 7132 O

F 026 40 S0134 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204)
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Serie C (204) 180 KOMPRESSOR

1,6 | 115 | M 271.910 <KE 16 ML>
04.08-04.10 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 986 62 A 8500 8 I

1,8 | 115 | M 271.952 <KE 18 ML>
01.07-10.08 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 200 , CGI

1,8 | 135 | M 271.8... <DE 18 EVO>; M 271.860 <DE 18 EVO>
04.09o F 026 40 P 7132 O

F 026 40 S0134 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 200 CDI

2,1 | 100 | OM 651.913 <D 22 LHD RED>
04.08o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0133 L
04.08-12.14 3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K

F 026 40 N 2103 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

01.11o HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K
F 026 40 N 2840 1 K

HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

04.08o 0 986 62 A 8500 8 I

2,2 | 100 | OM 646.81... <DE 22 LA LL>; OM 646.811 <DE 22 LA LL>
01.07-12.10 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S0214 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 200 KOMPRESSOR

1,8 | 135 | M 271.950 <KE 18 ML>
03.07-04.10 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 220 CDI

2,1 | 120-125 | OM 651.911 <D 22 G>; OM 651.911 <D 22 LHD>
12.08o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0133 L
HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

2,2 | 120-125 | OM 646.811 <DE 22 LA LL>
03.07-04.09 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S0214 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 220 CDI 4MATIC

2,1 | 125 | OM 651.912 <D 22 LHD>
03.13o F 026 40 P 7112 O

TW F 026 40 N 2103 1 K
F 026 40 N 2840 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 230 , 4MATIC

2,5 | 150 | M 272.911 <E 25>; M 272.921 <KE 25>
08.07-08.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 250 CDI

2,1 | 150 | OM 651.911 <D 22 LHD>
04.09o F 026 40 P 7112 O

TW F 026 40 S0133 L
HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

2,2 | 150 | OM 651.911 <D 22 LHD>
09.08-12.14 F 026 40 P 7112 O

TW F 026 40 S0133 L
HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 250 CDI 4MATIC

2,1 | 150 | OM 651.912 <D 22 LHD>
04.10o F 026 40 P 7112 O

HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K
F 026 40 N 2840 1 K

HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 250 CGI

1,8 | 150 | M 271.860 <DE 18 EVO>
04.09o F 026 40 P 7132 O

F 026 40 S0134 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 280 , 4MATIC

3,0 | 170 | M 272.947 <KE 30>; M 272.948 <E 30>
03.07-04.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 300 , 4MATIC

3,0 | 170 | M 272.947 <KE 30>; M 272.948 <E 30>
05.07-08.13 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I
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Serie C (204) 300 CDI 4MATIC

3,0 | 170 | OM 642.832 <D 30>
03.11o F 026 40 P 7008 O
03.11-12.14 F 026 40 N 2836 1 K
09.11o HEI F 026 40 N 2836 1 K

HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

03.11o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 300 CGI, CGI 4MATIC

3,5 | 185 | M 276.957 <DE 35>
08.12o F 026 40 S0482 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 320 CDI

3,0 | 165 | OM 642.960 <D 30>
06.07-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

09.07-04.09 FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,SWA F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

06.07-04.09 0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 320 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.961 <D 30>
07.07-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,SWA F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

09.07-04.09 SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2103 1 K

07.07-04.09 0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 350 , CGI, 4MATIC

3,5 | 200/215 | M 272.961 <KE 35>; M 272.971 <E 35>; M 272.982 <DES 35>
03.07-01.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 350 CDI

3,0 | 165 | OM 642.960 <D 30>
05.09-09.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L

05.09-10.09 FIH,SWA F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

05.09-09.10 FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIU,SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

3,0 | 170 | OM 642.830 <D 30>
10.09-01.11 F 026 40 P 7008 O

TW F 026 40 N 2065 1 K
F 026 40 N 2836 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

3,0 | 195 | OM 642.834
02.11o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 350 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.961 <D 30>
05.09-10.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L

05.09-09.09 FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,SWA F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

05.09-10.09 SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

3,0 | 170 | OM 642.832 <D 30>
10.09o F 026 40 P 7008 O

HEI F 026 40 N 2836 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (204) 350 CGI, CGI 4MATIC

3,5 | 225 | M 276.957 <DE 35>
01.11o F 026 40 S0482 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie C (205) AMG 63

4,0 | 350 | M 177.980 <M 177 DE 40 LA>
02.16o IMO 1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) AMG 63 S

4,0 | 375 | M 177.980 <M 177 DE 40 LA>
02.16o IMO 1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 180 BlueTec

1,6 | 85 | OM 626.951 <DE 16 LA>
05.14o F 026 40 P 7125 O

1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 200

2,0 | 135 | M 274.920 <E20>
10.15o IMO 1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 200 BlueTec

1,6 | 100 | OM 626.951 <DE 16 LA>
05.14o F 026 40 P 7125 O

1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 200 d

2,1 | 100 | OM 651.921 <D 22 LHD>
10.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K

Serie C (205) 200 4MATIC

2,0 | 135 | M 274.920 <E20>
04.15o TW F 026 40 S0480 L

Serie C (205)



MERCEDES-BENZ | B269

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Serie CL (215,216) 65 AMG

M

Serie C (205) 220 BlueTec

2,1 | 120 | OM 651.921 <D 22 LHD>
04.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K

2,1 | 125 | OM 651.921 <D 22 LHD>
11.13o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K
05.14o 1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 220 d

2,1 | 125 | OM 651.921 <D 22 LHD>
10.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K
IMO 1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 220 d 4MATIC

2,1 | 125 | OM 651.921 <D 22 LHD>
04.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K

Serie C (205) 250

2,0 | 155 | M 274.920 <E20>
10.15o IMO 1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 250 BlueTec

2,1 | 150 | OM 651.921 <D 22 LHD>
02.14-11.15 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K
05.14-11.15 1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 250 BlueTec 4MATIC

2,1 | 150 | OM 651.921 <D 22 LHD>
02.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K

Serie C (205) 250 d

2,1 | 150 | OM 651.921 <D 22 LHD>
10.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K
IMO 1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 300

2,0 | 180 | M 274.920 <E20>
10.14o TW F 026 40 S0480 L
10.15o IMO 1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 300 BlueTec Hybrid, h

2,1 | 150-170 | OM 651.921 <D 22 LHD>
05.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K

Serie C (205) 350 e

2,0 | 155-237 | M 274.920 <E20>
02.15o TW F 026 40 S0480 L

1 987 43 M 5058 I

Serie C (205) 350 e, Hybrid Plus

2,0 | 155-215 | M 274.920 <E20>
07.14o TW F 026 40 S0480 L

Serie CL (140) 420

4,2 | 205 | M 119.971,981
06.96-08.99 1 457 42 P 9616 O

KNE 1 457 43 S 3700 L
Fg.-Nr. A220201o 06.96-08.99 0 450 90 F 5030 1 K

Serie CL (140) 500

5,0 | 235 | M 119.970,980
06.96-08.99 1 457 42 P 9616 O

KNE 1 457 43 S 3700 L
Fg.-Nr. A 220201o 06.96-08.99 0 450 90 F 5030 1 K

Serie CL (140) 600

6,0 | 290 | M 120.982
06.96-08.99 1 457 42 P 9153 O

1 457 43 S 3524 L
Fg.-Nr. A 220201o 06.96-08.99 0 450 90 F 5030 1 K

Serie CL (215,216) 55 AMG

5,4 | 265 | M 113.986 <E 55>
09.99-08.02 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie CL (215,216) 55 AMG KOMPRESSOR

5,4 | 368 | M 113.991 <E 55 ML AMG>
09.02-08.06 1 457 42 P 9263 O

0 450 90 F 5275 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie CL (215,216) 63 AMG

5,5 | 400/420 | M 157.980 <DE 55 LA>
08.10o 1 987 43 R 2438 8 I

6,2 | 386 | M 156.984 <E 63>
01.07-07.10 F 026 40 S0152 L

1 987 43 R 2438 8 I

Serie CL (215,216) 65 AMG

6,0 | 450 | M 275.980 <E60>
09.03-08.06 1 987 42 S 9402 L

0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie CL (140)

Serie CL (215,216)
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6,0 | 450/463 | M 275.982 <E 60>
09.07o 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 2438 8 I

Serie CL (215,216) 500

5,0 | 225 | M 113.960 <E50>
09.99-05.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie CL (215,216) 500 , 4MATIC

5,5 | 285 | M 273.961 <E 55>; M 273.968 <E 55>
06.06-07.10 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2438 8 I

Serie CL (215,216) 500 CGI, CGI 4MATIC

4,7 | 320 | M 278.920 <DE 46 LA>
07.10o 1 987 43 R 2438 8 I

Serie CL (215,216) 600

5,5 | 368 | M 275.950 <E55>
09.02-08.06 1 987 42 S 9402 L

0 450 90 F 5968 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

5,5 | 380 | M 275.953 <E 55>
09.06o 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 2438 8 I

5,8 | 270 | M 137.970 <E 58>
09.99-08.02 1 457 42 P 9263 O

ZE 1 457 43 S 3788 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie CLA (117) 45 AMG 4MATIC

2,0 | 265 | M 133.980 <E20>
06.13o 1 987 43 R 5505 8 I
01.15-06.15 1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 180

1,6 | 90 | M 270.910 <E 16>
12.12o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 180 CDI, d

1,5 | 80 | OM 607.951 <DE 15 LA>
08.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2844 1 K

RLE F 026 40 N 2843 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 200

1,6 | 115 | M 270.910 <E 16>
12.12o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 200 CDI

1,8 | 100 | OM 651.901 <18 LHD>
06.13o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
07.14-06.15 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 200 CDI 4MATIC

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
07.14-06.15 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 200 d

1,5 | 80 | OM 607.951 <DE 15 LA>
07.15o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2844 1 K

RLE F 026 40 N 2843 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
03.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 200 d 4MATIC

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
07.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 220 , CDI 4MATIC

2,1 | 120-125 | OM 651.930 <D 22 LHD>
12.12-06.15 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 220 d

2,1 | 130 | OM 651.930 <D 22 LHD>
03.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117)
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Serie CLA (117) 220 d 4MATIC

2,1 | 130 | OM 651.930 <D 22 LHD>
07.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 220 4MATIC

2,0 | 135 | M 270.920 <E 20>
04.16o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLA (117) 250 , 4MATIC

2,0 | 155/160 | M 270.920 <E 20>; 270.920
12.12o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie CLC (203) 160

1,6 | 95 | M 271.911 <KE 16 ML>; M 271.921 <KE 16 ML>
02.09-10.10 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 02.09-10.10 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLC (203) 180 KOMPRESSOR

1,8 | 105 | M 271.946 <KE 18 ML>
03.08-05.10 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 03.08-05.10 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLC (203) 200 CDI

2,2 | 90 | OM64696... <DE 22 LA>
03.08-05.10 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0024 L
1 457 43 N 4437 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 03.08-05.10 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLC (203) 200 KOMPRESSOR

1,8 | 135 | M 271.957 <KE 18 ML>
03.08-05.10 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

03.08-05.10 IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 03.08-05.10 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLC (203) 220 CDI

2,2 | 110 | OM 646.963 <DE 22 LA>
03.08-05.10 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0024 L
1 457 43 N 4437 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 03.08-05.10 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLC (203) 230

2,5 | 150 | M 272.920 <E 25>
03.08-05.10 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 03.08-05.10 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLC (203) 350

3,5 | 200 | M 272.960 <E 35>
03.08-05.10 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 03.08-05.10 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLK (208,209) 55 AMG

5,4 | 255 | M 113.984 <E55>
05.99-04.02 1 457 42 P 9263 O

0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

5,4 | 270 | M 113.987 <E 55>
08.01-08.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 08.01-08.06 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLC (203)

Serie CLK (208,209)
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Serie CLK (208,209) 63 AMG

6,2 | 354/373 | M 156.982 <E 63>
09.06-12.09 F 026 40 S0152 L

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 09.06-12.09 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLK (208,209) 200 , KOMPRESSOR

2,0 | 100/142 | M 111.944 <E 20 ML>; M 111.945 <E20>
09.96-06.00 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 90 F 5030 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie CLK (208,209) 200 CGI KOMPRESSOR, KOMPRESSOR

1,8 | 120/125/135 | M 271.940 <KE 18 ML>; M 271.942 <DE 18 ML>; M 271.955 <KE 18 ML>
05.02-12.09 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 05.02-12.09 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLK (208,209) 200 KOMPRESSOR

2,0 | 120 | M 111.956 <E 20 EVO ML>
06.00-01.03 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie CLK (208,209) 220 CDI

2,1 | 100-110 | OM 646.966 <DE 22 LA>
04.05-04.09 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0024 L
1 457 43 N 4437 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 04.05-04.09 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLK (208,209) 230 KOMPRESSOR

2,3 | 142 | M 111.975 <E 23 ML>
06.97-06.00 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 90 F 5030 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2,3 | 145 | M 111.982 <EVO ML>
06.00-01.03 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie CLK (208,209) 240

2,6 | 125 | M 112.912 <E 26>
05.02-03.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 05.02-03.05 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLK (208,209) 270 CDI

2,7 | 125 | OM612962... <DE LA>
09.02-03.05 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3065 L
Mot.-Nr. o30 044707 09.02-03.05 1 457 43 N 1704 K
Mot.-Nr. 30 044708o 09.02-03.05 1 457 43 N 4416 1 K

09.02-03.05 IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 09.02-03.05 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLK (208,209) 280

3,0 | 170 | M 272.940 <E 30>
04.05-12.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 04.05-12.09 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLK (208,209) 320

3,2 | 160 | M 112.940 <E32>
01.97-01.03 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

3,2 | 160 | M 112.955 <E 32>
05.02-03.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 05.02-03.05 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I
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Serie CLK (208,209) 320 CDI

3,0 | 165 | OM 642.910 <D 30>
04.05-12.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K
IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 04.05-12.09 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLK (208,209) 350

3,5 | 200 | M 272.960 <E 35>
04.05-12.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

04.05-04.09 IIR 1 987 43 R 5536 8 I
04.05-12.09 IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I

IMO 0 986 62 A 8503 8 I
1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 04.05-12.09 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLK (208,209) 430

4,3 | 205 | M 113.943 <E43>
09.98-01.03 1 457 42 P 9263 O

0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie CLK (208,209) 500

5,0 | 225 | M 113.968 <E 50>
05.02-07.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 05.02-07.06 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

5,5 | 285 | M 273.967 <E 55>
09.06-12.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
IIR,MKL 1 987 43 R 5536 8 I
IMO 0 986 62 A 8503 8 I

1 987 43 M 2070 I
1 987 43 R 2370 8 I

GB 09.06-12.09 IMO,RLE 1 987 43 R 2570 8 I

Serie CLS (218,218) 400 , 4MATIC

3,5 | 245 | M 276.850 <DE 35 LA>
05.14o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 55 AMG

5,4 | 350 | M 113.990 <E 55>
06.04-08.06 1 457 42 P 9263 O

1 987 43 M 2081 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie CLS (218,219) 63 AMG

6,2 | 378 | M 156.983 <E 63>
04.06-02.11 F 026 40 S0152 L

1 987 43 M 2081 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie CLS (218,219) 63 AMG , S 4MATIC, 4MATIC

5,5 | 386/410/430 | M 157.981 <DELA 55>
10.10o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 63 AMG S

5,5 | 430 | M 157.981 <DELA 55>
06.13o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 220 BlueTec

2,1 | 120-130 | OM 651.924 <D 22 LHD>
05.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2103 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 250 BlueTec, BlueTec 4MATIC

2,1 | 150 | OM 651.924 <D 22 LHD>
05.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2103 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 250 CDI

2,1 | 150 | OM 651.924 <D 22 LHD>
07.10o F 026 40 P 7112 O

TW F 026 40 S0133 L
HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

06.12o TW F 026 40 N 2065 1 K
F 026 40 N 2103 1 K
F 026 40 N 2839 1 K
F 026 40 N 2840 1 K

07.10o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 280

3,0 | 170 | M 272.943 <E 30>
01.08-04.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 2081 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie CLS (218,218)

Serie CLS (218,219)
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Serie CLS (218,219) 300

3,0 | 170 | M 272.943 <E 30>
05.09-09.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 2081 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie CLS (218,219) 320 CDI

3,0 | 155-165 | OM 642.920 <D 30>
05.05-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
SCJ F 026 40 N 2056 1 K
SCJ 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 M 2081 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie CLS (218,219) 350 , CGI

3,5 | 200/215 | M 272.964 <E 35>; M 272.985 <DE 35>
06.04-09.10 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 2081 I
1 987 43 R 2381 8 I

3,5 | 225 | M 276.952 <DE 35>
10.10o F 026 40 S0482 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 350 BlueTec, BlueTec 4MATIC, CDI, 
CDI 4MATIC, d 4MATIC

3,0 | 185-190/195 | OM 642.85... <D 30>; OM 642.853 <D 30>; OM 642.854 <D 30>
10.10o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 350 CDI

3,0 | 165 | OM 642.920 <D 30>
05.09-12.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
SCJ F 026 40 N 2056 1 K
SCJ 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 M 2081 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie CLS (218,219) 400 , 4MATIC

3,0 | 245 | M 276.820 <DE 30 LA>
05.14o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 400 4MATIC

3,5 | 245 | M 276.850 <DE 35 LA>
05.14o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie CLS (218,219) 500

5,0 | 225 | M 113.967 <E 50>
06.04-04.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 2081 I
1 987 43 R 2381 8 I

5,5 | 285 | M 273.960 <E 55>
04.06-09.10 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 2081 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie CLS (218,219) 500 , 4MATIC

4,7 | 300 | M 278.922 <DE 46 LA>
02.11o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (124) 36 AMG

3,6 | 195-200 | M 104.992
03.94-05.96 1 457 42 P 9122 O

LUM 1 457 43 S 3701 L
2FE 1 987 43 M 2051 I

1 457 42 P 9416 3 P

3,6 | 200 | M 104.992
03.94-06.98 1 457 42 P 9122 O

LUM 1 457 43 S 3701 L
Fg.-Nr. C 226336o 03.94-06.98 0 450 90 F 5030 1 K

03.94-06.98 2FE 1 987 43 M 2051 I
1 457 42 P 9416 3 P

Serie E (124) 60 AMG

6,0 | 280 | M 119.974
07.93-06.95 1 457 42 P 9616 O

KNE 1 457 43 S 3700 L
2FE 1 987 43 M 2051 I

Serie E (124) 200

2,0 | 100 | M 111.940
07.93-06.98 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3607 L
Fg.-Nr. C 226336o 07.93-06.98 0 450 90 F 5030 1 K

07.93-06.98 2FE 1 987 43 M 2051 I

Serie E (124) 200 D

2,0 | 55 | OM 601.912
07.93-06.95 1 457 42 P 9274 O

1 457 42 S 9875 L
1 457 43 N 4123 2 K

2FE 1 987 43 M 2051 I

Serie E (124) 220

2,2 | 110 | M 111.960
07.93-06.98 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3607 L
Fg.-Nr. C 226336o 07.93-06.98 0 450 90 F 5030 1 K

07.93-06.98 2FE 1 987 43 M 2051 I

Serie E (124) 250 D

2,5 | 83 | OM 605.911
Mot.-Nr. o..010704 07.93-05.96 AG 1 457 42 P 9274 O
Mot.-Nr. o..028586 07.93-05.96 GS 1 457 42 P 9274 O
Mot.-Nr. ..010705o 07.93-05.96 AG 1 457 42 P 9278 O
Mot.-Nr. ..028587o 07.93-05.96 GS 1 457 42 P 9278 O

Serie E (124)
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07.93-05.96 1 457 43 S 3002 L
1 457 43 N 4123 2 K

2FE 1 987 43 M 2051 I

Serie E (124) 250 D Turbo

2,5 | 93 | OM 602.962
07.93-06.95 1 457 42 P 9274 O

1 457 43 S 3002 L
0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4123 2 K

2FE 1 987 43 M 2051 I

Serie E (124) 280

2,8 | 142 | M 104.942
07.93-06.95 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3701 L
2FE 1 987 43 M 2051 I

1 457 42 P 9416 3 P

2,8 | 142-145 | M 104.942
07.93-05.96 1 457 42 P 9122 O

LUM 1 457 43 S 3701 L
2FE 1 987 43 M 2051 I

1 457 42 P 9416 3 P

Serie E (124) 300 D

3,0 | 100 | OM 606.910
07.93-05.96 1 457 42 P 9274 O

1 457 43 S 3002 L
1 457 43 N 4123 2 K

2FE 1 987 43 M 2051 I

Serie E (124) 300 D Turbo, D Turbo 4MATIC

3,0 | 105-108 | OM 603.960; OM 603.963
07.93-05.96 1 457 42 P 9274 O

1 457 42 S 9949 L
0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4123 2 K

2FE 1 987 43 M 2051 I
1 457 42 P 9416 3 P

Serie E (124) 300 4MATIC

3,0 | 132 | M 103.985
07.93-06.95 0 451 10 P 3105 O

LUM 1 457 42 S 9970 L
2FE 1 987 43 M 2051 I

1 457 42 P 9416 3 P

Serie E (124) 320

3,2 | 162-170 | M 104.992
05.93-06.98 1 457 42 P 9122 O

LUM 1 457 43 S 3701 L
Fg.-Nr. C226336o 05.93-06.98 0 450 90 F 5030 1 K

05.93-06.98 2FE 1 987 43 M 2051 I
1 457 42 P 9416 3 P

Serie E (124) 420

4,2 | 205/210 | M 119.975
07.93-06.95 1 457 42 P 9616 O

KNE 1 457 43 S 3700 L
2FE 1 987 43 M 2051 I

Serie E (124) 500

5,0 | 235-240 | M 119.974
07.93-06.95 1 457 42 P 9616 O

KNE 1 457 43 S 3700 L
2FE 1 987 43 M 2051 I

Serie E (207,212) 63 AMG

6,2 | 386 | M 156.985 <E 63>; M 156.985 <M 156 E63>
04.09-04.11 F 026 40 S0152 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 63 AMG , S, S 4MATIC, 4MATIC

5,5 | 386/410/430 | M 157.981 <DELA 55>
02.11o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 180

1,6 | 115 | M 274.910 <E 16>
12.12o TW F 026 40 S0480 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 200

2,0 | 135 | M 274.920 <E20>
08.12o F 026 40 S0480 L
01.13o TW F 026 40 S0480 L
08.12o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 200 BlueTec

2,1 | 100 | OM 651.925 <D 22 LHD RED>
07.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 200 CDI

2,1 | 100 | OM 651.925 <D 22 LHD RED>
04.09o F 026 40 P 7112 O

SCJ F 026 40 S0133 L
HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

08.09o 3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K
F 026 40 N 2103 1 K

5PO F 026 40 N 2839 1 K
04.09o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 200 CGI

1,8 | 135 | M 271.8... <DE 18 EVO>; M 271.860 <DE 18 EVO>
04.09-12.13 F 026 40 P 7132 O

Serie E (207,212)
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04.09-12.13 F 026 40 S0134 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 200 NGT

1,8 | 120 | M 271.958 <KE 18 ML>
01.11-04.13 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 986 62 A 8500 8 I

2,0 | 115 | M 274.920 <E20>
07.13o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 220 BlueTec

2,1 | 125-130 | OM 651.911 <D 22 G>
05.14o F 026 40 P 7112 O
05.14-08.15 TW F 026 40 N 2065 1 K
05.14o TW F 026 40 N 2103 1 K

F 026 40 N 2839 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

2,1 | 125-130 | OM 651.924 <D 22 LL>
06.13o F 026 40 P 7112 O

HEI F 026 40 N 2839 1 K
HEI F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 220 BlueTec, BlueTec 4MATIC

2,1 | 125 | OM 651.924 <D 22 LHD>
07.14o F 026 40 P 7112 O

3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K
F 026 40 N 2103 1 K

5PO F 026 40 N 2839 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 220 BlueTec 4MATIC

2,1 | 125 | OM 651.924 <D 22 LL>
01.15o F 026 40 P 7112 O

3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K
F 026 40 N 2103 1 K

5PO F 026 40 N 2839 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 220 CDI

2,1 | 120-125 | OM 651.911 <D 22 G>
07.09-08.15 F 026 40 P 7112 O

Mod.Jahr o2013 07.09-08.15 F 026 40 S0133 L
07.09-08.15 HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

2,1 | 120-125 | OM 651.924 <D 22 LL>
12.08-12.14 F 026 40 P 7112 O

SCJ F 026 40 S0133 L
3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K

F 026 40 N 2103 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

2,1 | 125 | OM 651.911 <D 22 G>
01.10-04.14 F 026 40 P 7112 O

Mod.Jahr o2013 01.10-04.14 F 026 40 S0133 L

01.10-04.14 HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K
F 026 40 N 2840 1 K

HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

2,1 | 125 | OM 651.924 <D 22 LHD>
08.09o F 026 40 P 7112 O

TW F 026 40 S0133 L
3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K

F 026 40 N 2103 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 220 d

2,1 | 125 | OM 651.911 <D 22 G>
09.15o F 026 40 P 7112 O

HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K
F 026 40 N 2840 1 K

HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K
TW F 026 40 N 2065 1 K

F 026 40 N 2103 1 K
F 026 40 N 2839 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 250

1,8 | 150 | M 272.923 <E 25>
05.09-12.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

2,0 | 155 | M 274.920 <E20>
08.12o F 026 40 S0480 L
01.13o TW F 026 40 S0480 L
08.12o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 250 BlueTec

2,1 | 150 | OM 651.911 <D 22 G>
07.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0133 L
3PO F 026 40 N 2103 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 250 BlueTec, BlueTec 4MATIC

2,1 | 150 | OM 651.924 <D 22 LHD>; OM 651.924 <D 22 LL>
07.14o F 026 40 P 7112 O

3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K
F 026 40 N 2103 1 K

5PO F 026 40 N 2839 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 250 CDI, CDI 4MATIC

2,1 | 150 | OM 651.924 <D 22 LHD>; OM 651.924 <D 22 LL>
12.08o F 026 40 P 7112 O

TW F 026 40 S0133 L
HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

08.09o 3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K
F 026 40 N 2103 1 K
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08.09o 5PO F 026 40 N 2839 1 K
12.08o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 250 CDI, d

2,1 | 150 | OM 651.911 <D 22 G>
02.09o F 026 40 P 7112 O

TW F 026 40 S0133 L
01.10o F 026 40 S0133 L
02.09o HEI,TW F 026 40 N 2839 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 250 CGI

1,8 | 150 | M 271.860 <DE 18 EVO>
02.09-12.13 F 026 40 P 7132 O

F 026 40 S0134 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 300 , CGI, 4MATIC

3,5 | 185 | M 276.952 <DE 35>; M 276.957 <DE 35>
01.11o F 026 40 S0482 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 300 , L

3,0 | 170 | M 272.952 <E 30>
04.09o 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 300 BlueTec, CDI

3,0 | 170 | OM 642.852 <D 30>
08.11o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 300 BlueTec Hybrid

2,1 | 150 | OM 651.924 <D 22 LHD>
04.12o F 026 40 P 7112 O

TW F 026 40 S0133 L
F 026 40 N 2840 1 K

3PO,TW F 026 40 N 2065 1 K
F 026 40 N 2103 1 K

5PO,TW F 026 40 N 2839 1 K
F 026 40 N 2840 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 300 CDI

3,0 | 150/170 | OM 642.850 <D 30>
12.09-12.13 F 026 40 P 7008 O

HEI F 026 40 N 2836 1 K
M5S F 026 40 N 2836 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K
SWA,V44 F 026 40 N 2065 1 K
SWA,V44 F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 320

3,0 | 200 | M 276.820 <DE 30 LA>
07.14o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 350 , CGI, 4MATIC

3,5 | 200/215 | M 272.977 <E 35>; M 272.98... <DES 35>; M 272.980 <M272 E35>; 
M 272.983 <DE 35>; M 272.988 <E 35>

01.09o 1 457 42 P 9263 O
1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

3,5 | 225 | M 276.952 <DE 35>; M 276.957 <DE 35>
02.11o F 026 40 S0482 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 350 BlueTec

3,0 | 155 | OM 642.850 <D 30>
04.09-12.13 F 026 40 P 7008 O

HEI F 026 40 N 2836 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

08.09-12.13 M5S F 026 40 N 2836 1 K
SWA,V44 F 026 40 N 2065 1 K
SWA,V44 F 026 40 N 2103 1 K

04.09-12.13 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 350 BlueTec, BlueTec 4MATIC, CDI

3,0 | 185-190/195 | OM 642.838 <D 30>; OM 642.85... <D 30>
04.11o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 350 BlueTec, CDI

3,0 | 185-190/195 | OM 642.852 <D 30>
12.10o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 350 CDI

3,0 | 170 | OM 642.836 <D 30>
02.09-03.11 F 026 40 P 7008 O

SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2103 1 K

01.10-01.11 SWA F 026 40 N 2065 1 K
02.09-03.11 0 986 62 A 8500 8 I

3,0 | 170 | OM 642.850 <D 30>
08.08-11.10 F 026 40 P 7008 O

HEI F 026 40 N 2836 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 350 CDI 4MATIC

3,0 | 170 | OM 642.856 <D 30>
04.09-11.10 F 026 40 P 7008 O

HEI F 026 40 N 2836 1 K
HEI,SWA F 026 40 N 2065 1 K



B278 | MERCEDES-BENZ

Serie E (207,212) 350 CDI 4MATIC

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

M

04.09-11.10 HEI,SWA F 026 40 N 2103 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

3,0 | 195 | OM 642.858 <D 30>
12.10o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 400 , 4MATIC

3,0 | 245 | M 276.820 <DE 30 LA>
01.13o 0 986 62 A 8500 8 I

3,5 | 245 | M 276.850 <DE 35 LA>
05.14o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 500 , CGI, 4MATIC

4,7 | 300 | M 278.922 <DE 46 LA>
02.11o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (207,212) 500 , 4MATIC

5,5 | 285 | M 273.966 <E 55>; M 273.970 <E 55>; M 273.971 <E 55 KE>
01.09-08.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie E (210) 50 AMG

5,0 | 205-235 | M 119.980,985
01.96-08.97 1 457 42 P 9616 O

Mot.-Typ M 119.980 01.96-08.97 KNE 1 457 43 S 3700 L
Mot.-Typ M 119.985 01.96-08.97 LUM 1 457 43 S 3699 L

01.96-08.97 0 450 90 F 5030 1 K
MKL 0 986 62 A 8528 8 I

1 987 43 R 2533 8 I
MKL 0 986 62 A 8511 8 I

1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 55 AMG

5,5 | 260 | M 113.980 <E55>
09.97-03.03 1 457 42 P 9263 O

0 450 91 F 5003/1 1 K
MKL 0 986 62 A 8528 8 I

1 987 43 R 2533 8 I
MKL 0 986 62 A 8511 8 I

1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 200

2,0 | 100 | M 111.942 <E20>
06.95-01.03 1 457 42 P 9122 O
06.95-08.99 KNE 1 457 43 S 3699 L
09.99-01.03 LUM 1 457 43 S 3523 L
06.95-01.03 0 450 90 F 5030 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I

06.95-01.03 MKL 1 987 43 R 2301 8 I
2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 200 CDI

2,1 | 85 | OM 611.961 <DE LA>
08.99-03.02 1 457 43 P 7001 O
08.99-08.99 1 457 43 S 3699 L
09.99-03.02 1 457 43 S 3065 L
08.99-03.02 1 457 43 N 1704 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

2,2 | 75 | OM 611.961 <DE LA>
07.98-03.02 1 457 43 P 7001 O
07.98-08.99 1 457 43 S 3699 L
09.99-03.02 1 457 43 S 3065 L
07.98-03.02 1 457 43 N 1704 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 200 D

2,0 | 65 | OM 604.917 <D20>
03.97-07.99 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3699 L
1 457 43 N 4123 2 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 200 KOMPRESSOR

2,0 | 120 | M 111.957 <E20 EVO ML>
09.00-01.03 1 457 42 P 9122 O

LUM 1 457 43 S 3523 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

2,0 | 137 | M 111.947 <E20>
09.97-01.03 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3699 L
09.97-08.00 0 450 90 F 5030 1 K
09.97-01.03 0 450 91 F 5003/1 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210)
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Serie E (210) 220 CDI

2,1 | 100-105 | OM 611.961 <DE LA>
08.99-01.03 1 457 43 P 7001 O
08.99-08.99 1 457 43 S 3699 L
09.99-01.03 1 457 43 S 3065 L
08.99-01.03 1 457 43 N 1704 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

2,2 | 92 | OM 611.961 <DE LA>
07.98-07.99 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3699 L
1 457 43 N 1704 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 220 D

2,2 | 55-70 | OM 604.912 <D22>
06.95-07.99 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3699 L
1 457 43 N 4123 2 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 230

2,3 | 110 | M 111.970 <E23>
06.95-08.97 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3699 L
0 450 90 F 5030 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 240

2,4 | 125 | M 112.911 <E24>
09.97-01.03 1 457 42 P 9263 O
09.97-08.99 LUM 1 457 43 S 3699 L
09.99-01.03 LUM 1 457 43 S 3523 L

Mod.Jahr o1999 09.97-04.00 1 457 43 S 3699 L
Mod.Jahr 2000o 09.97-04.00 1 457 43 S 3523 L

09.97-01.03 0 450 91 F 5003/1 1 K
MKL 0 986 62 A 8528 8 I

1 987 43 R 2533 8 I

09.97-01.03 MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

2,6 | 125 | M 112.914 <E26>
08.99-01.03 1 457 42 P 9263 O
09.99-01.03 LUM 1 457 43 S 3523 L
08.99-01.03 0 450 91 F 5003/1 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 250 D, D Turbo

2,5 | 83/110 | OM 605.912 <D25>; OM 605.962 <A D25 LA>
06.95-07.99 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3699 L
1 457 43 N 4123 2 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 270 CDI

2,7 | 125 | OM 612.961 <DE LA>
08.99-01.03 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3065 L
1 457 43 N 1704 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 280

2,8 | 142 | M 104.945
01.96-02.97 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3699 L
0 450 90 F 5030 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I
1 457 42 P 9416 3 P

Serie E (210) 280 , 4MATIC

2,8 | 150 | M 112.921 <E28>
06.95-01.03 1 457 42 P 9263 O
06.95-08.99 LUM 1 457 43 S 3699 L
09.99-01.03 LUM 1 457 43 S 3523 L
06.95-01.03 0 450 91 F 5003/1 1 K
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06.95-01.03 MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 290 D Turbo

2,9 | 95 | OM 602.982 <DE LA>
01.96-07.99 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3699 L
1 457 43 N 4123 2 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 300 D, D Turbo

3,0 | 100/130 | OM 606.912; OM 606.962 <D 30>
06.95-07.99 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3699 L
1 457 43 N 4123 2 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 320

3,2 | 162 | M 104.995
06.95-02.97 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3699 L
0 450 90 F 5030 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I
1 457 42 P 9416 3 P

3,2 | 165 | M 112.941 <E32>
03.97-08.03 1 457 42 P 9263 O
03.97-07.99 LUM 1 457 43 S 3699 L
08.99-01.03 LUM 1 457 43 S 3523 L

Mod.Jahr o1999 03.97-08.03 1 457 43 S 3699 L
Mod.Jahr 2000o 03.97-08.03 1 457 43 S 3523 L

03.97-08.03 0 450 91 F 5003/1 1 K
MKL 0 986 62 A 8528 8 I

1 987 43 R 2533 8 I
MKL 0 986 62 A 8511 8 I

1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 320 CDI

3,2 | 145-146 | OM 613.961 <DE LA>
08.99-01.03 1 457 42 P 9126 O

1 457 43 S 3065 L

08.99-01.03 1 457 43 N 1704 K
MKL 0 986 62 A 8528 8 I

1 987 43 R 2533 8 I
MKL 0 986 62 A 8511 8 I

1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 320 4MATIC

3,2 | 165 | M 112.941 <E32>
06.97-02.03 1 457 42 P 9263 O
06.97-07.99 LUM 1 457 43 S 3699 L
08.99-02.03 LUM 1 457 43 S 3523 L
06.97-02.03 0 450 91 F 5003/1 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 420

4,2 | 205-207 | M 119.985
01.96-08.97 1 457 42 P 9616 O

LUM 1 457 43 S 3699 L
0 450 90 F 5030 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 430

4,3 | 205 | M 113.940 <E43>
09.97-01.03 1 457 42 P 9263 O
09.97-07.99 LUM 1 457 43 S 3699 L
08.99-01.03 LUM 1 457 43 S 3523 L

Mod.Jahr o1999 08.99-03.02 1 457 43 S 3699 L
Mod.Jahr 2000o 08.99-03.02 1 457 43 S 3523 L

09.97-01.03 0 450 91 F 5003/1 1 K
MKL 0 986 62 A 8528 8 I

1 987 43 R 2533 8 I
MKL 0 986 62 A 8511 8 I

1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I

Serie E (210) 430 4MATIC

4,3 | 205 | M 113.940 <E43>
06.97-01.03 1 457 42 P 9263 O
06.97-07.99 LUM 1 457 43 S 3699 L
08.99-01.03 LUM 1 457 43 S 3523 L
06.97-01.03 0 450 91 F 5003/1 1 K

MKL 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

MKL 0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2FE,MKL 1 987 43 M 2020 I
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Serie E (211) 55 AMG KOMPRESSOR

5,4 | 350 | M 113.990 <E 55>
10.02-05.06 1 457 42 P 9263 O

MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-05.06 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 10.02-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 10.02-05.06 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211) 63 AMG

6,2 | 378 | M 156.983 <E 63>
06.06-08.09 F 026 40 S0152 L

1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 200 CDI

2,1 | 75/90 | OM 646.951 <DE 22 LA>
07.02-12.06 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3333 L
1 457 43 N 4437 1 K

MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-12.06 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 07.02-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 07.02-12.06 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

2,1 | 100 | OM 646.82... <DE 22 LA LL>; OM 646.821 <DE 22 LA LL>
04.06-08.09 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0205 L
1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 200 KOMPRESSOR

1,8 | 135 | M 271.956 <KE 18 ML>
04.06-08.09 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 200 KOMPRESSOR, KOMPRESSOR NGT

1,8 | 120 | M 271.941 <KE 18 ML>
03.02-09.08 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-09.08 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 03.02-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003

Mod.Jahr o2003 03.02-09.08 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211) 220 CDI

2,1 | 100/110 | OM 646.961 <DE 22 LA>
03.02-08.09 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3333 L
1 457 43 N 4437 1 K

MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-08.09 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 03.02-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 03.02-08.09 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

2,1 | 120-125 | OM 646.821 <DE 22 LA LL>
04.06-08.09 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0205 L
1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 230

2,5 | 150 | M 272.922 <E 25>
09.07-08.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 240

2,6 | 130 | M 112.913 <E 26>
03.02-03.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 2081 I

TW 1 987 43 R 2381 8 I
1 987 43 R 2512 8 I

02.03-03.05 MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
GB 03.02-03.05 1 987 43 M 2281 I

Fg.-Nr. A 418437o 09.03-03.05 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 02.03-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 02.03-03.05 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211) 240 4MATIC

2,6 | 130 | M 112.917 <E 26>
09.03-08.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-08.09 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 09.03-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 09.03-08.09 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211)
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Serie E (211) 270 CDI

2,7 | 120-130 | OM 647.961 <DE 27 LA>
03.02-03.05 1 457 43 P 7001 O

Fg.-Nr. A 196440o 03.02-03.05 1 457 43 S 3334 L
Fg.-Nr. oA 196439 03.02-03.05 1 457 43 S 3333 L

03.02-03.05 1 457 43 N 4437 1 K
IIR,MKL 1 987 43 R 2512 8 I
IIR,MKL 1 987 43 M 5053 I
IMO,MKL 1 987 43 M 2081 I
IMO,MKL 1 987 43 R 2381 8 I

02.03-03.05 MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-03.05 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o 10.03-03.05 IMO,MKL, 1 987 43 R 2381 8 I

RLE
Fg.-Nr. oA 635991 GB 03.02-06.04 IMO,MKL, 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003 RLE

02.03-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003 02.03-03.05 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211) 280 , 4MATIC

3,0 | 170 | M 272.943 <E 30>; M 272.944 <E 30>
04.05-08.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 280 CDI

3,2 | 130 | OM 648.961 <DE 32 LA>
04.04-03.05 1 457 42 P 9126 O

1 457 43 S 3334 L
1 457 43 N 4437 1 K

MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 04.04-03.05 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 04.04-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 04.04-03.05 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211) 280 CDI, CDI 4MATIC

3,0 | 140 | OM 642.920 <D 30>; OM 642.921 <D 30>
04.05-08.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 280 4MATIC

3,0M 272.943 <E 30>; M 272.944 <E 30>
09.06-08.07 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 300 BlueTec

3,0 | 155 | OM 642.920 <D 30>
12.07-01.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 300 4MATIC

3,0M 272.944 <E 30>
09.07-08.09 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 320 , 4MATIC

3,2 | 165 | M 112.949 <E 32>; M 112.954 <E 32>
03.02-03.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-03.05 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 03.02-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 03.02-03.05 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211) 320 CDI

3,2 | 150 | OM 648.961 <DE 32 LA>
11.02-08.06 1 457 42 P 9126 O

Fg.-Nr. A 196440o 11.02-08.06 1 457 43 S 3334 L
Fg.-Nr. oA 196439 11.02-08.06 1 457 43 S 3333 L

11.02-08.06 1 457 43 N 4437 1 K
MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-08.06 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 11.02-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 11.02-08.06 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211) 320 CDI, CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.920 <D 30>; OM 642.921 <D 30>
04.05-08.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 350 , CGI, 4MATIC

3,5 | 200/215 | M 272.964 <E 35>; M 272.972 <E 35>; M 272.985 <DE 35>
02.05-08.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I
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Serie E (211) 400 CDI

4,0 | 191 | OM 628.961 <DE 40 LA>
02.03-04.05 F 026 40 P 7003/1 O

LUM,XXX 1 457 43 S 3053 L
0 450 90 N 6464 1 K

MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-04.05 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 02.03-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 02.03-04.05 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211) 420 CDI

4,0 | 231 | OM 629.910 <DE 40 LL>
09.05-01.09 F 026 40 P 7076 O

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 500

5,0 | 225 | M 113.967 <E 50>
03.02-03.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 2081 I

TW 1 987 43 R 2381 8 I
1 987 43 R 2512 8 I

09.03-03.06 MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
GB 03.02-03.06 1 987 43 M 2281 I

Fg.-Nr. A 418437o 09.03-03.06 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 09.03-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 09.03-03.06 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (211) 500 , 4MATIC

5,5 | 285 | M 273.960 <E 55>; M 273.962 <E 55>
04.06-08.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 M 5053 I
1 987 43 R 2381 8 I

Serie E (211) 500 4MATIC

5,0 | 225 | M 113.969 <E 50>
09.03-08.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
MKL 1 987 43 M 2081 I
MKL 1 987 43 M 5053 I

1 987 43 R 2381 8 I
Fg.-Nr. A 418437o 09.03-08.06 MKL,RLE 1 987 43 R 2381 8 I
Mod.Jahr 2004o
Fg.-Nr. oA 635991 GB 09.03-06.04 MKL,RLE 1 987 43 M 2281 I
Mod.Jahr o2003
Mod.Jahr o2003 09.03-08.06 MKL 1 987 43 R 2512 8 I

Serie E (213) 220 d

2,0 | 143 | OM 654.920 <DE 20>
01.16o IMO 1 987 43 M 5058 I

Serie E (213) 350 d

3,0 | 190 | OM 642.855 <D 30>
01.16o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
IMO 1 987 43 M 5058 I

Serie G (460,461,463) 55 AMG

5,4 | 260 | M 113.982
04.99-03.04 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

RLE 1 987 43 R 5508 8 I

Serie G (460,461,463) 55 AMG KOMPRESSOR

5,4 | 350-373 | M 113.993 <E 55>
04.04-08.11 1 457 42 P 9263 O

TW 1 457 43 S 3071 L
0 450 90 F 5275 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 63 AMG

5,5 | 400 | M 157.984 <DELA 55>
04.12-05.15 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

RLE 1 987 43 R 5508 8 I

5,5 | 420 | M 157.984 <DELA 55>
06.15o 1 987 43 R 2357 8 I

1 987 43 R 5508 I

Serie G (460,461,463) 65 AMG

6,0 | 450 | M 279.982 <E60>
04.12-05.15 1 987 42 S 9402 L

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

RLE 1 987 43 R 5508 8 I

6,0 | 463 | M 279.982 <E60>
06.15o 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 2357 8 I
1 987 43 R 5508 I

Serie E (213)

Serie G (460,461,463)
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Serie G (460,461,463) 230

2,3 | 79 | M 102.958
04.92-09.95 1 457 42 P 9605 O

0 450 90 F 4163 1 K
1 457 42 P 9416 3 P

2,3 | 93 | M 102.989
06.90-06.95 1 457 42 P 9605 O

1 457 42 S 9787 L
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 230 E

2,3 | 90 | M 102.979;996
04.93-09.95 1 457 42 P 9605 O

2,3 | 92 | M 102.979
04.92-09.95 1 457 42 P 9605 O

2,3 | 92 | M 102.979;996
04.92-09.95 1 457 42 P 9605 O

1 457 42 P 9820 O

2,3 | 92 | M 102.981
10.89-09.95 1 457 42 P 9605 O

1 457 42 P 9416 3 P

2,3 | 92 | M 102.996; M 102.997
04.92-09.95 1 457 42 P 9605 O

2,3 | 92 | M 102.998
04.92-09.95 1 457 42 P 9605 O

1 457 42 P 9416 3 P

Serie G (460,461,463) 240 D

2,5 | 53 | OM 616.938
04.92-11.97 1 457 43 N 4153 2 K

Serie G (460,461,463) 250 D

2,5 | 69/70 | OM 602.930; OM 602.938; OM 602.939; OM 602.946
04.90-09.97 1 457 42 P 9274 O

2,9 | 70 | OM 602.946
04.92-09.97 1 457 42 P 9274 O

Serie G (460,461,463) 270 CDI

2,7 | 115 | OM 612.965 <DE LA>
10.01-08.06 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3065 L
Mot.-Nr. o30 044707 10.01-08.06 1 457 43 N 1704 K
Mot.-Nr. 30 044708o 10.01-08.06 1 457 43 N 4416 1 K

10.01-08.06 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 280 CDI

3,0 | 135 | OM 642.884 <OM642>
04.09o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2056 1 K

Serie G (460,461,463) 290 D

2,9 | 69/70/72 | OM 602.942; OM 602.946; OM 602.947
04.92-09.97 1 457 42 P 9274 O

Serie G (460,461,463) 290 DT

2,9 | 90 | OM 602.983
04.97-09.01 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4123 2 K

Serie G (460,461,463) 300 CDI

3,0 | 135 | OM 642.884 <OM642>
09.09o F 026 40 P 7008 O

TW F 026 40 N 2103 1 K
F 026 40 N 2836 1 K

Serie G (460,461,463) 300 D

3,0 | 53 | OM 616.938
04.92-07.97 1 457 43 N 4153 2 K

3,0 | 64/65 | OM 617.932; OM 617.933
04.92-07.97 1 457 42 P 9267 O

3,0 | 65 | OM 616.932
04.92-07.97 1 457 42 P 9175 O

3,0 | 83 | OM 603.931
09.89-07.97 1 457 42 P 9274 O

1 457 42 S 9988 L
0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4123 2 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 300 D Turbo

3,0 | 130 | OM 606.964
09.96-11.00 1 457 42 P 9278 O

0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4123 2 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 320

3,2 | 154/158 | M 112.945 <E 32>
06.97-08.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

3,2 | 155 | M 104.996
08.93-11.97 1 457 42 P 9122 O

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I
1 457 42 P 9416 3 P

Serie G (460,461,463) 320 CDI

3,0 | 165 | OM 642.970
09.06-12.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L

F 026 40 N 2056 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
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09.06-12.09 1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 350 BlueTec

3,0 | 155 | OM 642.886
07.10o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

3,0 | 155-165 | OM 642...
07.10o F 026 40 P 7008 O

Mot.-Typ 642.886 07.10o F 026 40 N 2836 1 K
Mot.-Typ 642.970 07.10o F 026 40 N 2056 1 K

07.10o 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 350 d

3,0 | 180 | OM 642.887
06.15o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K

Serie G (460,461,463) 350 D Turbo

3,5 | 100 | OM 603.972
09.93-06.96 1 457 42 P 9274 O

1 457 42 S 9988 L
0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4123 2 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 400 CDI

4,0 | 184 | OM 628.962 <DE40LARL>
12.00-08.06 F 026 40 P 7003/1 O

LUM,XXX 1 457 43 S 3053 L
0 450 90 N 6464 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 500

4,0 | 310 | M 176.980
07.15o 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

RLE 1 987 43 R 5508 8 I

5,0 | 218 | M 113.962
04.98-08.08 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

09.01-08.08 RLE 1 987 43 R 5508 8 I

5,5 | 285 | M 273.963 <E55>; M 273.963 <M273 E55>
06.08o 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie G (460,461,463) 500 AMG E

5,0 | 195 | M 117.965
03.93-09.01 1 457 42 P 9610 O

1 457 42 S 9993 L
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Serie GL (163,164,166) 350 BlueTec 4MATIC

3,0 | 190 | OM 642.826 <D 30>
08.12o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K

Serie GL (164,166) 320 CDI BlueTec 4MATIC

3,0 | 155 | OM 642.820 <D 30>
09.08-08.09 F 026 40 P 7008 O

LAB,SCJ F 026 40 S0388 L
RAB,SCJ F 026 40 S0389 L
TW F 026 40 N 2065 1 K

F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

Serie GL (164,166) 320 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.940 <D 30>
02.06-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,TW, F 026 40 N 2056 1 K
WAS F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

Serie GL (164,166) 350 BlueTec 4MATIC

3,0 | 155 | OM 642.820 <D 30>
04.09-12.12 F 026 40 P 7008 O

MFG,V44 F 026 40 N 2056 1 K
M5S F 026 40 N 2836 1 K
MFG, F 026 40 N 2065 1 K
SWA,V44
MFG, F 026 40 N 2103 1 K
SWA,V44

1 987 43 R 2309 8 I

Serie GL (163,164,166)

Serie GL (164,166)
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Serie GL (164,166) 350 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.940 <D 30>
05.09-08.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,TW, F 026 40 N 2056 1 K
WAS F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

3,0 | 195 | OM 642.822 <D 30>
09.10-12.12 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

Serie GL (164,166) 420 CDI 4MATIC

4,0 | 225 | OM 629.912 <DE 40 LA>
02.06-04.09 F 026 40 P 7076 O

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

Serie GL (164,166) 450 CDI 4MATIC

4,0 | 225 | OM 629.912 <DE 40 LA>
05.09-12.12 F 026 40 P 7076 O

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

Serie GL (164,166) 450 4MATIC

4,7 | 250 | M 273.923 <E 46>
02.06-12.12 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

Serie GL (164,166) 500 4MATIC

5,5 | 285 | M 273.963 <E 55>
02.06-12.12 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

Serie GLA (156) 45 AMG , 4MATIC

2,0 | 265 | M 133.980 <E20>
01.14o 1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLA (156) 180

1,6 | 90 | M 270.910 <E 16>
02.15o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLA (156) 180 CDI, d

1,5 | 80 | OM 607.951 <DE 15 LA>
07.14o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2844 1 K

RLE F 026 40 N 2843 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLA (156) 200

1,6 | 115 | M 270.910 <E 16>
12.13o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLA (156) 200 CDI, CDI 4MATIC, d, d 4MATIC

2,1 | 100 | OM 651.930 <D 22 LHD>
10.13o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLA (156) 220 CDI

2,1 | 120-125 | OM 651.930 <D 22 LHD>
01.14-06.15 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLA (156) 220 CDI 4MATIC

2,1 | 120-125 | OM 651.930 <D 22 LHD>
10.13-06.15 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLA (156) 220 d

2,1 | 120-125 | OM 651.930 <D 22 LHD>
07.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K

RLE F 026 40 N 2837 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLA (156) 220 d 4MATIC

2,1 | 120-125 | OM 651.930 <D 22 LHD>
07.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0379 L
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLA (156) 250 , 4MATIC

2,0 | 155 | M 270.920 <E 20>
01.14o F 026 40 S0380 L

1 987 43 R 5505 8 I

Serie GLC (253) 220 d 4MATIC

2,1 | 125 | OM 651.921 <D 22 LHD>
07.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K

Serie GLC (253) 250 d

2,1 | 150 | OM 651.921 <D 22 LHD>
07.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K

Serie GLA (156)

Serie GLC (253)
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Serie GLE (163,164,166) 250 d, d 4MATIC

2,1 | 150 | OM 651.960 <D 22 LHD>
04.15o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K

Serie GLE (163,164,166) 350 d 4MATIC

3,0 | 190 | OM 642.826 <D 30>
04.15o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K

Serie GLE (292) 350 d 4MATIC

3,0 | 190 | OM 642.826 <D 30>
04.15o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K

Serie GLK (204) 200

2,0 | 135 | M 274.920 <E20>
03.13o TW F 026 40 S0480 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 200 CDI

2,1 | 100-105 | OM 651.91... <D 22 LHD RED>
07.10o F 026 40 P 7112 O

Mod.Jahr o2011 07.10o F 026 40 S0133 L
07.10o SWA,V44 F 026 40 N 2065 1 K

SWA,V44 F 026 40 N 2103 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 220 BlueTec 4MATIC

2,1 | 125 | OM 651.912 <D 22 LHD>
03.12o F 026 40 P 7112 O

3PO,IHI F 026 40 N 2103 1 K
3PO,XHI F 026 40 N 2065 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 220 CDI

2,1 | 120-125 | OM 651.916 <D 22 LHD>
04.09o F 026 40 P 7112 O

Mod.Jahr o2011 04.09o F 026 40 S0133 L
04.09o SWA,V44 F 026 40 N 2065 1 K

SWA,V44 F 026 40 N 2103 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 220 CDI 4MATIC

2,1 | 120-125 | OM 651.912 <D 22 LHD>
06.08o F 026 40 P 7112 O

Mod.Jahr o2011 06.08o F 026 40 S0133 L

06.08o 3PO,IHI F 026 40 N 2103 1 K
3PO,XHI F 026 40 N 2065 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 250 , 4MATIC

2,0 | 155 | M 274.920 <E20>
03.13o TW F 026 40 S0480 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 250 BlueTec 4MATIC

2,1 | 150 | OM 651.912 <D 22 LHD>
03.12o F 026 40 P 7112 O

V44 F 026 40 N 2103 1 K
5PO,TW F 026 40 N 2839 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 250 CDI 4MATIC

2,1 | 150 | OM 651.912 <D 22 LHD>
04.09-12.13 F 026 40 P 7112 O

Mod.Jahr o2011 04.09-12.13 F 026 40 S0133 L
04.09-12.13 SWA,V44 F 026 40 N 2065 1 K

SWA,V44 F 026 40 N 2103 1 K
5PO F 026 40 N 2839 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 280 4MATIC

3,0 | 170 | M 272.948 <E 30>
09.08-04.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 300 4MATIC

3,0 | 170 | M 272.948 <E 30>
05.09-12.12 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

3,5 | 183 | M 276.957 <DE 35>
08.12-12.13 F 026 40 S0482 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 320 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.961 <D 30>
09.08-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,SWA F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 350 , 4MATIC

3,5 | 200 | M 272.971 <E 35>; M 272.991 <E 35>
09.08o 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLE (163,164,166)

Serie GLE (292)

Serie GLK (204)
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Serie GLK (204) 350 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.961 <D 30>
05.09-02.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,SWA F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

3,0 | 170 | OM 642.832 <D 30>
04.09-03.12 F 026 40 P 7008 O

M5S F 026 40 N 2836 1 K
SWA,V44 F 026 40 N 2065 1 K
SWA,V44 F 026 40 N 2103 1 K

0 986 62 A 8500 8 I

3,0 | 195 | OM 642.835 <D 30>
03.12o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLK (204) 350 CGI 4MATIC

3,5 | 225 | M 276.957 <DE 35>
06.11o F 026 40 S0482 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie GLS (163,164,166) 350 d

3,0 | 190 | OM 642.826 <D 30>
09.15o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K

Serie ML (163,164,166) 55 AMG

5,4 | 255 | M 113.981 <E 55>
03.00-06.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
1 987 43 R 2364 8 I

Serie ML (163,164,166) 63 AMG

6,2 | 375 | M 156.980 <E 63>
02.06-11.10 F 026 40 S0152 L

1 987 43 R 2309 8 I

Serie ML (163,164,166) 230

2,3 | 110 | M 111.977 <E 23>
03.98-06.00 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3752 L
1 987 43 R 2364 8 I

Serie ML (163,164,166) 250 BlueTec 4MATIC

2,1 | 150 | OM 651.960 <D 22 LHD>
06.11o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K

Serie ML (163,164,166) 270 CDI

2,7 | 120 | OM 612.963 <DE LA>
11.99-06.05 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3065 L
Mot.-Nr. o30 044707 11.99-06.05 1 457 43 N 1704 K
Mot.-Nr. 30 044708o 11.99-06.05 1 457 43 N 4416 1 K

11.99-06.05 1 987 43 R 2364 8 I

Serie ML (163,164,166) 280 CDI 4MATIC

3,0 | 140 | OM 642.940 <D 30>
07.05-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,TW, F 026 40 N 2056 1 K
WAS F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

Serie ML (163,164,166) 300 CDI 4MATIC

3,0 | 140 | OM 642.940 <D 30>
05.09-12.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,TW, F 026 40 N 2056 1 K
WAS F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

3,0 | 150 | OM 642.820 <D 30>
05.09-07.11 F 026 40 P 7008 O

MFG,V44 F 026 40 N 2056 1 K
M5S F 026 40 N 2836 1 K
MFG, F 026 40 N 2065 1 K
SWA,V44
MFG, F 026 40 N 2103 1 K
SWA,V44

1 987 43 R 2309 8 I

Serie ML (163,164,166) 300 4MATIC

3,5 | 185 | M 276.955 <DE 35>
04.14o F 026 40 S0482 L

Serie ML (163,164,166) 320

3,2 | 160 | M 112.942 <E 32>
03.98-09.02 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
1 987 43 R 2364 8 I

Serie ML (163,164,166) 320 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.940 <D 30>
03.05-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,TW, F 026 40 N 2056 1 K
WAS F 026 40 N 2103 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

Serie GLS (163,164,166)

Serie ML (163,164,166)
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Serie ML (163,164,166) 350

3,7 | 173/180 | M 112.970 <E 37>
08.02-06.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
1 987 43 R 2364 8 I

Serie ML (163,164,166) 350 BlueTec 4MATIC

3,0 | 155 | OM 642.820 <D 30>
05.09-07.11 F 026 40 P 7008 O

M5S F 026 40 N 2836 1 K
V44 F 026 40 N 2065 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

3,0 | 190 | OM 642.826 <D 30>
06.11o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K

Serie ML (163,164,166) 350 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.940 <D 30>
05.09-01.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,MFG, F 026 40 N 2056 1 K
WAS
FIH,MFG, F 026 40 N 2103 1 K
WAS
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIU 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

3,0 | 170 | OM 642.820 <D 30>
02.10-08.11 F 026 40 P 7008 O

MFG,V44 F 026 40 N 2056 1 K
M5S F 026 40 N 2836 1 K
MFG, F 026 40 N 2065 1 K
SWA,V44
MFG, F 026 40 N 2103 1 K
SWA,V44

1 987 43 R 2309 8 I

Serie ML (163,164,166) 350 4MATIC

3,5 | 200 | M 272.967 <E 35>
09.05-06.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

3,5 | 225 | M 276.955 <DE 35>
06.11o F 026 40 S0482 L

Serie ML (163,164,166) 400 CDI

4,0 | 184 | OM 628.963 <DE 40 LA LL>
09.01-06.05 F 026 40 P 7003/1 O

1 457 43 S 3752 L
0 450 90 N 6464 1 K
1 987 43 R 2364 8 I

Serie ML (163,164,166) 420 CDI 4MATIC

4,0 | 225 | OM 629.912 <DE 40 LA>
02.06-04.09 F 026 40 P 7076 O

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

Serie ML (163,164,166) 430

4,3 | 200 | M 113.942 <E 43>
09.98-07.02 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
1 987 43 R 2364 8 I

Serie ML (163,164,166) 450 CDI 4MATIC

4,0 | 225 | OM 629.912 <DE 40 LA>
05.09-01.11 F 026 40 P 7076 O

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

Serie ML (163,164,166) 500

5,0 | 215 | M 113.965 <E 50>
09.01-06.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3752 L
1 987 43 R 2364 8 I

Serie ML (163,164,166) 500 4MATIC

5,0 | 225 | M 113.964 <E 50>
09.05-08.07 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

5,5 | 285 | M 273.963 <E 55>
09.07-07.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 63 AMG 4MATIC

6,2 | 375 | M 156.980 <E 63>
04.06-08.07 F 026 40 S0152 L

1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 280

3,0 | 170 | M 272.945 <E 30>
05.07-04.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 280 CDI, CDI 4MATIC

3,0 | 140 | OM 642.950 <D 30>
04.06-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIU,SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2103 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

Serie R
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Serie R 280 4MATIC

3,0 | 170 | M 272.945 <E 30>
07.09-12.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 300

3,0 | 170 | M 272.945 <E 30>
05.09-09.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 300 CDI

3,0 | 140 | OM 642... <D 30>
05.10-10.12 F 026 40 P 7008 O

TW F 026 40 N 2065 1 K
F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 300 CDI, CDI 4MATIC

3,0 | 140 | OM 642.950 <D 30>
05.09-05.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIU,SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2103 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 320 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642... <D 30>
06.07-05.09 F 026 40 P 7008 O

LAB,SCJ F 026 40 S0388 L
RAB,SCJ F 026 40 S0389 L
TW F 026 40 N 2065 1 K

F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

3,0 | 165 | OM 642.950 <D 30>
09.05-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,SWA F 026 40 N 2103 1 K
FIU,SWA 1 457 43 N 4437 1 K
FIU,WAS F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 350 , 4MATIC

3,5 | 200 | M 272.967 <E 35>
09.05-10.12 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 350 BlueTec 4MATIC

3,0 | 155 | OM 642.870 <D 30>
05.09-10.12 F 026 40 P 7008 O

LAB,SCJ F 026 40 S0388 L
RAB,SCJ F 026 40 S0389 L
M5S F 026 40 N 2836 1 K

05.09-10.12 V44 F 026 40 N 2065 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 350 CDI 4MATIC

3,0 | 165 | OM 642.950 <D 30>
05.09-05.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIH,SWA F 026 40 N 2103 1 K
FIU,SWA 1 457 43 N 4437 1 K
FIU,WAS F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 R 2309 8 I

3,0 | 195 | OM 642.872 <D 30>
05.10-10.12 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 350 4MATIC

3,5 | 225 | M 276.958 <E 35>
06.11-10.12 F 026 40 S0482 L

1 987 43 R 2309 8 I

Serie R 500 4MATIC

5,0 | 225/285 | M 113.971 <E 50>; M 273.963 <E 55>
02.06-10.12 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2309 8 I

Serie S (140) 280

2,8 | 142-145 | M 104.944
06.93-09.98 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3052 L
Fg.-Nr. A220201o 06.93-09.98 0 450 90 F 5030 1 K

06.93-09.98 1 457 42 P 9416 3 P

Serie S (140) 300 D Turbo

3,0 | 130 | OM 606.961
06.96-09.98 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4123 2 K

Serie S (140) 320

3,2 | 170 | M 104.994
05.93-02.99 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3052 L
Fg.-Nr. A 220201o 05.93-02.99 0 450 90 F 5030 1 K

05.93-02.99 1 457 42 P 9416 3 P

3,2 | 170 | M104994...
03.93-09.98 1 457 42 P 9122 O

Fg.-Nr. A 220201o 03.93-09.98 0 450 90 F 5030 1 K
03.93-09.98 1 457 42 P 9416 3 P

Serie S (140) 350 D Turbo

3,5 | 100-110 | OM 603.971
09.93-06.96 1 457 42 P 9274 O

0 450 90 N 4060 1 K
1 457 43 N 4123 2 K

Serie S (140)
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Serie S (140) 420

4,2 | 205-210 | M 119.971;981
06.93-09.98 1 457 42 P 9616 O

KNE 1 457 43 S 3700 L
Fg.-Nr. A 220201o 06.93-09.98 0 450 90 F 5030 1 K
Fg.-Nr. A220201o 03.94-05.96 0 450 90 F 5030 1 K

4,2 | 210 | M 119.971,981
06.93-09.98 1 457 42 P 9616 O

KNE 1 457 43 S 3700 L
Fg.-Nr. A220201o 06.93-09.98 0 450 90 F 5030 1 K

Serie S (140) 500

5,0 | 235-240 | M 119.970;980
06.93-09.98 1 457 42 P 9616 O

KNE 1 457 43 S 3700 L
Fg.-Nr. A 220201o 06.93-09.98 0 450 90 F 5030 1 K

Serie S (140) 600

6,0 | 290-300 | M 120.98...; M 120.98... <M 120>
06.93-09.98 1 457 42 P 9153 O

1 457 43 S 3524 L
Fg.-Nr. A 220201o 06.93-09.98 0 450 90 F 5030 1 K

Serie S (217) 63 AMG , 4MATIC

5,5 | 430 | M 157.985 <DE 55 LA>
04.14o 1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (217) 65 AMG

6,0 | 463 | M 279.980 <M 279 E60>
06.14o 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (217) 65 AMG S

6,0 | 463 | M 279.980 <M 279 E60>
04.16o 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (217) 400 4MATIC

3,0 | 270 | M 276.824 <DE 30 LA>
10.15o 1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (217) 500 , 4MATIC

4,7 | 335/430 | M 278.929 <DE 46 LA>
02.14o 1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (220) 55 AMG

5,4 | 265 | 113.986 <E55 AMG>
09.00-09.02 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

09.00-08.02 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

09.00-08.02 2FE 1 987 43 M 2020 I
09.00-09.02 FUR 1 987 43 R 2533 8 I

HSF 0 986 62 A 8528 8 I
2FE,HSF 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 55 AMG KOMPRESSOR

5,4 | 368 | 113.991 <E55 AMG>
09.02-08.06 1 457 42 P 9263 O

0 450 90 F 5275 1 K
09.02-08.05 FUR 1 987 43 R 2533 8 I

HSF 0 986 62 A 8528 8 I
2FE,HSF 1 987 43 M 2020 I

09.02-08.06 0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 65 AMG

6,0 | 450 | M 275.980 <E60>
02.04-08.06 1 987 42 S 9402 L

0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 280

2,8 | 150 | M 112.922 <E28>
01.99-08.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

FUR 1 987 43 R 2533 8 I
HSF 0 986 62 A 8528 8 I
2FE,HSF 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 320

3,2 | 165 | M 112.944 <E32>
10.98-08.02 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

FUR 1 987 43 R 2533 8 I
HSF 0 986 62 A 8528 8 I
2FE 1 987 43 M 2020 I
2FE,HSF 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 320 CDI

3,2 | 145 | OM 613.960 <DE 32 LA>
06.99-08.02 1 457 42 P 9126 O

1 457 43 S 3065 L
1 457 43 N 1704 K

FUR 1 987 43 R 2533 8 I
HSF 0 986 62 A 8528 8 I
2FE,HSF 1 987 43 M 2020 I

3,2 | 150 | OM 648.960 <DE 32 LA>
09.02-08.05 1 457 42 P 9126 O

Fg.-Nr. A 345453o 09.02-08.05 1 457 43 S 3334 L
Fg.-Nr. oA 345452 09.02-08.05 1 457 43 S 3333 L

Serie S (217)

Serie S (220)



B292 | MERCEDES-BENZ

Serie S (220) 320 CDI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

M

09.02-08.05 1 457 43 N 4437 1 K
FUR 1 987 43 R 2533 8 I
HSF 0 986 62 A 8528 8 I
2FE,HSF 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 350

3,7 | 180 | M 112.972 <E37>
09.02-08.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 350 4MATIC

3,7 | 180 | M 112.975 <E37>
06.03-08.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

FUR 1 987 43 R 2533 8 I
HSF 0 986 62 A 8528 8 I
2FE,HSF 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 400 CDI

4,0 | 184/191 | OM 628.960 <DE 40 LA>
06.99-08.05 F 026 40 P 7003/1 O

XXX 1 457 43 S 3053 L
0 450 90 N 6464 1 K

FUR 1 987 43 R 2533 8 I
HSF 0 986 62 A 8528 8 I
2FE,HSF 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 430 , 4MATIC

4,3 | 205 | M 113.941 <E43>; M 113.948 <E43>
10.98-01.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 500

5,0 | 225 | M 113.960 <E50>
10.98-08.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I
06.00-08.05 FUR 1 987 43 R 2533 8 I

HSF 0 986 62 A 8528 8 I
2FE,HSF 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 500 4MATIC

5,0 | 225 | M 113.966 <E50>
09.02-09.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie S (220) 600

5,5 | 368 | M 275.950 <E55>
09.02-01.06 1 987 42 S 9402 L

0 450 90 F 5968 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

5,8 | 270 | M 137.970 <E 58>
08.99-08.05 1 457 42 P 9263 O
08.99-08.02 1 457 43 S 3788 L
08.99-08.05 ZE 1 457 43 S 3788 L

0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8528 8 I
1 987 43 R 2533 8 I

2FE 1 987 43 M 2020 I

Serie S (221) 63 AMG

5,5 | 400/420 | M 157.980 <DE 55 LA>
08.10-12.13 1 987 43 R 2438 8 I

6,2 | 386 | M 156.984 <E 63>
12.06-07.10 F 026 40 S0152 L

1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 65 AMG

6,0 | 450/463 | M 275.982 <E 60>
07.06-12.13 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 250 CDI

2,1 | 150 | OM 651.961 <D 22 LHD GST>
09.10-12.13 F 026 40 P 7112 O

HEI F 026 40 N 2839 1 K
HEI F 026 40 N 2103 1 K

1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 280/300

3,0 | 170 | M 272.946 <E 30>
09.05-12.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 320 CDI

3,0 | 173 | OM 642.930 <D 30>
12.05-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2103 1 K

1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 320 CDI 4MATIC

3,0 | 173 | OM 642.932 <D 30>
12.06-04.09 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221)
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Serie S (221) 350 , 4MATIC

3,5 | 200 | M 272.965 <E 35>; M 272.975 <E 35>
09.05-01.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 350 BlueTec, BlueTec 4MATIC

3,0 | 190 | OM 642.862 <D 30>; OM 642.868 <D 30>
07.10-12.13 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 350 CDI

3,0 | 173 | OM 642.930 <D 30>
05.09-06.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH,SWA F 026 40 N 2065 1 K
FIU,SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2103 1 K

Serie S (221) 350 CDI 4MATIC

3,0 | 173 | OM 642.932 <D 30>
05.09-06.10 F 026 40 P 7008 O

LAB F 026 40 S0388 L
RAB F 026 40 S0389 L
FIH F 026 40 N 2103 1 K
FIU F 026 40 N 2065 1 K

Serie S (221) 350 CGI, CGI 4MATIC

3,5 | 225 | M 276.950 <DE 35>
09.10-12.13 F 026 40 S0482 L

1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 400 Hybrid

3,5 | 205 | M 272.974 <E 35>
04.09-12.13 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 420 CDI

4,0 | 235 | OM 629.911 <DE 40 LA>
12.06-04.09 F 026 40 P 7076 O

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 450 , 4MATIC

4,7 | 250 | M 273.922 <E 46>; M 273.924 <E 46>
06.06-08.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 450 CDI

4,0 | 235 | OM 629.911 <DE 40 LA>
05.09-06.10 F 026 40 P 7076 O

1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 500 , 4MATIC

5,5 | 285 | M 273.961 <E 55>; M 273.968 <E 55>
09.05-01.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 500 CGI, CGI 4MATIC

4,7 | 320 | M 278.932 <DE 46 LA>
09.10-12.13 1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (221) 600

5,5 | 380 | M 275.953 <E 55>
12.05-06.13 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 2438 8 I

Serie S (222) 63 AMG , 4MATIC

5,5 | 430 | M 157.985 <DE 55 LA>
08.13o 1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (222) 65 AMG

6,0 | 463 | M 279.980 <M 279 E60>
10.13o 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (222) 300 BlueTec Hybrid

2,1 | 150-170 | OM 651.921 <D 22 LHD>
02.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K
1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (222) 320

3,0 | 200 | M 276.824 <DE 30 LA>
08.15o 1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (222) 350 BlueTec, BlueTec 4MATIC, d, d 4MATIC

3,0 | 185-190 | OM 642.861 <D 30>; OM 642.867 <D 30>
05.13o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 N 2836 1 K
1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (222) 400

3,5 | 225 | M 276.960 <DE35>
05.13o F 026 40 S0482 L

1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (222) 400 , 4MATIC

3,0 | 245 | M 276.824 <DE 30 LA>
06.13o 1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (222) 500 , 4MATIC

4,7 | 335 | M 278.929 <DE 46 LA>
07.13o 1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (222)
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Serie S (222) 500 Hybrid

3,0 | 245 | M 276.824 <DE 30 LA>
07.14o 1 987 43 R 5546 8 I

Serie S (222) 600

6,0 | 390 | M 277.980 <E 60>
02.14o 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 5546 8 I

Serie SL (129) 60 AMG

6,0 | 280 | M 119.982
07.93-06.98 1 457 42 P 9153 O

1 457 43 S 3524 L
0 450 90 F 5030 1 K
1 987 43 M 5060 I

Serie SL (129) 280

2,8 | 142 | M 104.943
07.93-05.98 1 457 42 P 9122 O

1 987 43 M 5060 I
1 457 42 P 9416 3 P

2,8 | 150 | M 112.923
06.98-08.01 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 M 5060 I

Serie SL (129) 320

3,2 | 165 | M 112.943
06.98-08.01 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 M 5060 I

3,2 | 170 | M 104.991
07.93-05.98 1 457 42 P 9122 O

1 987 43 M 5060 I
1 457 42 P 9416 3 P

Serie SL (129) 500

5,0 | 225 | M 113.961
06.98-09.01 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 M 5060 I

5,0 | 235-240 | M 119.972; M 119.982
07.93-08.05 1 457 42 P 9616 O

KNE 1 457 43 S 3700 L
07.93-05.98 1 987 43 M 5060 I

Serie SL (129) 600

6,0 | 290 | M 120.981
07.93-09.95 1 457 42 P 9153 O

1 457 43 S 3524 L
0 450 90 F 5030 1 K

09.93-08.95 BO 0 450 90 F 5030 1 K
07.93-09.95 1 987 43 M 5060 I

6,0 | 290 | M 120.983
09.95-08.02 1 457 42 P 9153 O

1 457 43 S 3524 L
09.95-08.01 0 450 90 F 5030 1 K
09.98-08.02 BO 0 450 90 F 5030 1 K
09.95-08.02 1 987 43 M 5060 I

Serie SL (230) 55 AMG

5,4 | 368/380 | M 113.992 <E 55>; M 113.995 <E 55>
10.01-03.08 1 457 42 P 9263 O

0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 R 5508 8 I

Serie SL (230) 63 AMG

6,2 | 386 | M 156.981 <E 63>
01.08-12.11 F 026 40 S0152 L

1 987 43 R 5508 8 I

Serie SL (230) 65 AMG

6,0 | 450 | M 275.98... <E 60>
09.04-12.11 NOR 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 5508 8 I

Serie SL (230) 280

3,0 | 170 | M 272.949 <E 30>
01.08-04.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 R 5508 8 I

Serie SL (230) 300

3,0 | 170 | M 272.949 <E 30>
05.09-12.11 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 R 5508 8 I

Serie SL (230) 350

3,5 | 200 | M 272.966 <E 35>
01.06-12.07 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 R 5508 8 I

3,5 | 232 | M 272.968 <E 35>
01.08-12.11 1 457 42 P 9263 O

0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 R 5508 8 I

3,7 | 180 | M 112.973 <E 37>
03.03-12.05 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 R 5508 8 I

Serie SL (230) 500

5,0 | 225 | M 113.963 <E 50>
10.01-08.06 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L

Serie SL (129)

Serie SL (230)
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10.01-08.06 0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 R 5508 8 I

5,5 | 285 | M 273.965 <E 55>
01.06-11.12 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
1 987 43 R 5508 8 I

Serie SL (230) 600

5,5 | 368 | M 275.951 <E 55>
03.03-08.06 1 987 42 S 9402 L

0 450 90 F 5968 1 K
1 987 43 R 5508 8 I

5,5 | 380 | M 275.954 <E 55>
01.06-11.12 1 987 42 S 9402 L

1 987 43 R 5508 8 I

Serie SL (231) 63 AMG

5,5 | 395/415-430 | M 157.983 <DE 55 LA>
01.12o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie SL (231) 65 AMG

6,0 | 463 | M 279.981 <E 60>
03.12o 1 987 42 S 9402 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie SL (231) 350

3,5 | 225 | M 276.954 <DE 35>
02.12-12.13 F 026 40 S0482 L

0 986 62 A 8500 8 I

Serie SL (231) 400

3,0 | 245 | M 276.825 <DE 30 LA>
04.14o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie SL (231) 500

4,7 | 320 | M 278.927 <DE 46 LA>
02.12-12.13 0 986 62 A 8500 8 I

4,7 | 335 | M 278.927 <DE 46 LA>
02.15o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie SLC (170,171,172) 43 AMG

3,0 | 270 | M 276.822 <DE 30 LA>
12.15o 1 987 43 R 2571 8 I

Serie SLC (170,171,172) 180

1,6 | 115 | M 27... <E 16>
01.16o 1 987 43 R 2571 8 I

Serie SLC (170,171,172) 200

2,0 | 135 | M 274.920 <E20>
01.16o 1 987 43 R 2571 8 I

Serie SLC (170,171,172) 250 d

2,1 | 150 | OM 651.980 <D 22 LHD GST>
01.16o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 N 2839 1 K
1 987 43 R 2571 8 I

Serie SLK (170,171,172) 32 AMG KOMPRESSOR

3,2 | 260 | M 112.960 <E32 ML>
06.99-03.04 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3581 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie SLK (170,171,172) 55 AMG

5,4 | 265 | M 113.989 <E 55>
04.04-11.10 1 457 43 S 3071 L

5,5 | 310 | M 152.980 <DE 55>
09.11o 1 987 43 R 2571 8 I

Serie SLK (170,171,172) 200

1,8 | 135 | M 271.861 <DE 18 EVO>
01.11o F 026 40 P 7132 O

F 026 40 S0134 L
1 987 43 R 2571 8 I

2,0 | 135 | M 274.920 <E20>
05.15o 1 987 43 R 2571 8 I

Serie SLK (170,171,172) 200 , KOMPRESSOR

2,0 | 100/135 | M 111.943 <E20 ML>; M 111.946 <E20>
09.96-01.00 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3751 L
0 450 90 F 5030 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie SLK (170,171,172) 200 KOMPRESSOR

1,8 | 120/135 | M 271.944 <KE 18 ML>; M 271.954 <KE 18 ML>
04.04-11.10 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L

2,0 | 120 | M 111.958 <E20 EVO ML>
02.00-03.04 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3751 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie SLK (170,171,172) 230 KOMPRESSOR

2,3 | 142 | M 111.973 <E23 ML>
09.96-01.00 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3751 L

Serie SL (231)

Serie SLC (170,171,172)

Serie SLK (170,171,172)
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Serie SLK (170,171,172) 230 KOMPRESSOR

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

M

09.96-01.00 BO 0 450 90 F 5030 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

2,3 | 145 | M 111.983 <E23 EVO ML>
02.00-03.04 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3751 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie SLK (170,171,172) 250

1,8 | 150 | M 271.861 <DE 18 EVO>
01.11o F 026 40 P 7132 O

F 026 40 S0134 L
1 987 43 R 2571 8 I

Serie SLK (170,171,172) 250 CDI

2,1 | 150 | OM 651.980 <D 22 LHD GST>
09.11o F 026 40 P 7112 O

HEI F 026 40 N 2839 1 K
HEI F 026 40 N 2103 1 K

1 987 43 R 2571 8 I

Serie SLK (170,171,172) 280

3,0 | 170 | M 272.942 <E 30>
05.05-02.09 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L

Serie SLK (170,171,172) 300

2,0 | 180 | M 274.920 <E20>
07.15o 1 987 43 R 2571 8 I

3,0 | 170 | M 272.942 <E 30>
03.09-11.10 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L

Serie SLK (170,171,172) 320

3,2 | 160 | M 112.947 <E32>
06.99-03.04 1 457 42 P 9263 O

XXX 1 457 43 S 3049 L
0 450 91 F 5003/1 1 K
0 986 62 A 8511 8 I
1 987 43 M 2001 I
1 987 43 R 2301 8 I

Serie SLK (170,171,172) 350

3,5 | 200 | M 272.963 <E 35>
04.04-11.07 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L

3,5 | 224 | M 272.969 <E 35>
12.07-02.11 1 457 42 P 9263 O

3,5 | 225 | M 276.956 <DE 35>
01.11o F 026 40 S0482 L

1 987 43 R 2571 8 I

Serie SLR (190) AMG GT, GT S

4,0 | 340/375 | M 178.980 <M 178 DE 40 LA>
10.14o 0 986 62 A 8500 8 I

Serie SLR (199) 5.4 , 722 Edition

5,4 | 460/478 | M 155.980 <M 155 E 55>
04.04-12.09 1 457 43 S 3752 L

1 987 43 R 5508 8 I

Serie SLS (197) 6.2 AMG , GT

6,2 | 420/435/464 | 159.980 <M159 E63>
11.09o 0 986 62 A 8500 8 I

Mystique 2.0

2,0 | 93
09.94-08.97 W50 0 451 10 P 3219 O

Taxi 2.5 D

2,5 | 52
01.91o 0 451 10 P 3252 O

AGF 1 457 43 S 3690 L
AGF 1 457 42 S 9845 L

1 457 43 N 4408 2 K

MG TF 115 1.6i

1,6 | 85 | 16 K4F K-Serie <DOHC>
03.02-05.05 0 451 10 P 4026 O

F 026 40 S 0251 L
0 450 90 F 5911 1 K

MG TF 120 1.8i

1,8 | 88 | 18 K4F K-Serie <DOHC>
03.02-05.05 0 451 10 P 4026 O

F 026 40 S 0251 L
0 450 90 F 5911 1 K

Serie SLR (190)

Serie SLR (199)

Serie SLS (197)

MERCURY

Mystique

METROCAB

Taxi

MG

MG TF
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MG TF 135 1.8i

1,8 | 100 | 18 K4F K-Serie <DOHC>
03.02o 0 451 10 P 4026 O

F 026 40 S 0251 L
0 450 90 F 5911 1 K

MG TF 160 1.8i

1,8 | 118 | 18 K4F K-Serie- VVC- <DOHC>
03.02-05.05 0 451 10 P 4026 O

F 026 40 S 0251 L
0 450 90 F 5911 1 K

MGF 1.6 i 16V

1,6 | 82 | 16 K4F <K-Serie>
10.01-03.02 0 451 10 P 4026 O

Fg.-Nr. YD 522573o 10.01-03.02 F 026 40 S 0251 L
Fg.-Nr. oYD 522572 10.01-03.02 F 026 40 S 0263 L

10.01-03.02 0 450 90 F 5911 1 K

MGF 1.8 i 16V

1,8 | 88 | 18 K4F <K-Serie K 1.8>
10.95-03.02 0 451 10 P 4026 O

Fg.-Nr. YD 522573o 10.95-03.02 F 026 40 S 0251 L
Fg.-Nr. oYD 522572 10.95-03.02 F 026 40 S 0263 L

10.95-03.02 0 450 90 F 5911 1 K

1,8 | 107 | 18 K4K <MPI VVC K-Serie>
10.95-03.02 0 451 10 P 4026 O

Fg.-Nr. YD 522573o 10.95-03.02 F 026 40 S 0251 L
Fg.-Nr. oYD 522572 10.95-03.02 F 026 40 S 0263 L

10.95-03.02 0 450 90 F 5911 1 K

MGF 1.8 16V Trophy

1,8 | 118 | 18 K4K K-Serie <MPI VVC>
03.01-03.02 0 451 10 P 4026 O

F 026 40 S 0263 L
0 450 90 F 5911 1 K

RV8 3.9

3,9 | 140 | V8
09.92-12.95 0 450 90 F 5030 1 K

ZR 2.0 D Turbo

2,0 | 74/82 | 20 T2N <L-Serie>
10.01-05.05 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
1 987 43 M 2121 I

ZR 105 1.4i 16V

1,4 | 76 | 14 K4F <K-Serie>
10.01-05.05 0 451 10 P 4026 O

10.01-05.05 1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 M 2121 I

ZR 120 1.8i 16V

1,8 | 86 | 18 K4F <K-Serie K 1.8>
10.01-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 M 2121 I

ZR 160 1.8i 16V

1,8 | 118 | 18 K4K <MPI VVC K-Serie>
10.01-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 M 2121 I

ZS 2.0 TD

2,0 | 74 | 20 T2N <L-Serie>
10.01-05.05 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

Fg.-Nr. oWD 354434 10.01-05.05 KL 1 987 43 M 2026 I

2,0 | 83 | 20 T2N <L-Serie>
01.04-05.05 1 457 43 S 3781 L

ZS 110 1.6i 16V

1,6 | 80 | 16 K4F <K-Serie>
03.05-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 F 5911 1 K

Fg.-Nr. oWD 354434 03.05-05.05 KL 1 987 43 M 2026 I

ZS 120 1.8i 16V

1,8 | 86 | 18 K4F <K-Serie K 1.8>
10.01-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 F 5911 1 K

Fg.-Nr. oWD 354434 10.01-05.05 KL 1 987 43 M 2026 I

ZS 180 2.5i 24V

2,5 | 130 | 25 K4F <KV6>
10.01-05.05 0 451 10 P 3340 O

0 450 90 F 5911 1 K
Fg.-Nr. oWD 354434 10.01-05.05 KL 1 987 43 M 2026 I

ZT 1.8 i 16V, T 16V

1,8 | 88/118 | K1.8T <K-Serie>; 18 K4F <K-Serie K 1.8>
03.02-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3550 L
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

MGF

RV8

ZR

ZS

ZT
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ZT 135 2.0 CDTi

2,0 | 96 | 20 4D 2 <M47R>
10.02-05.05 1 457 42 P 9119 O

1 457 43 S 3588 L
F 026 40 N 2002 2 K
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

ZT 160 2.5i 24V

2,5 | 118 | 25 K4F <KV6>
10.01-05.05 0 451 10 P 3340 O

1 457 43 S 3550 L
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

ZT 190 1.8 T 16V, 1.8i 16V

1,8 | 88/118 | K1.8T <K-Serie>; 18 K4F <K-Serie K 1.8>
03.02-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3550 L
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

ZT 190 2.0 CDT

2,0 | 85 | 20 4D 2 <M47R>
10.01-05.05 1 457 42 P 9119 O

1 457 43 S 3588 L
F 026 40 N 2002 2 K
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

ZT 190 2.5i 24V

2,5 | 140 | 25 K4F <KV6>
10.01-05.05 0 451 10 P 3340 O

1 457 43 S 3550 L
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

ZT 260 4.6i Power

4,6 | 191 | 46F2F <260>
03.02-05.05 1 987 43 M 2182 I

1 987 43 R 2482 8 I

Cooper [F54/F55/F56/F47] 1.5

1,5 | 100 | B3...
10.15o F 026 40 S0460 L

F 026 40 F 3754 1 K
10.15-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

1,5 | 100 | B38 A15A
03.14o F 026 40 S0460 L

F 026 40 F 3754 1 K
03.14-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Cooper [F54/F55/F56/F47] 1.5 D

1,5 | 85 | B37 C15A
03.14o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
03.14-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Cooper [F54/F55/F56/F47] 2.0 , S

2,0 | 141 | B48 A20A
03.14o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
F 026 40 F 3754 1 K

03.14-01.16 1 987 43 M 5046 I
1 987 43 R 5538 8 I

Cooper [F54/F55/F56/F47] 2.0 D, SD

2,0 | 110/125/140 | B47 C20A
07.14o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
07.14-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Cooper [F54/F55/F56/F47] 2.0 S

2,0 | 141 | B4...
10.15o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
F 026 40 F 3754 1 K

10.15-01.16 1 987 43 M 5046 I
1 987 43 R 5538 8 I

Cooper One [F54/F55/F56/F57] 1.2

1,2 | 55/75 | B38 A12A
04.14o F 026 40 S0460 L

F 026 40 F 3754 1 K
04.14-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

1,5 | 75 | B38 A15A
11.15o F 026 40 S0460 L

F 026 40 F 3754 1 K
11.15-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Cooper One [F54/F55/F56/F57] 1.5 , D

1,5 | 70/85 | B37 C15A
03.14o F 026 40 S0461 L

F 026 40 N 2824 1 K
03.14-01.16 1 987 43 M 5046 I

1 987 43 R 5538 8 I

Cooper One [R55/R56/R57/R58/R59] 1.4

1,4 | 55/70 | N12 B14A
03.07-02.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

MINI (BMW)

Cooper [F54/F55/F56/F47]

Cooper One [F54/F55/F56/F57]

Cooper One [R55/R56/R57/R58/R59]
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Cooper One [R55/R56/R57/R58/R59] 1.6

1,6 | 55 | N16 B16A
03.10-11.13 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

1,6 | 72 | N16 B16A
03.10-05.15 1 457 42 P 9249 O
03.10-11.13 F 026 40 S 0050 L
03.10-05.15 FML F 026 40 S 0050 L

1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper One [R55/R56/R57/R58/R59] 1.6 D

1,6 | 66 | N47 C16A
08.10-06.14 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

1,6 | 66 | 9HZ
09.09-07.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3327 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper One [R60] 1.6

1,6 | 72 | N16 B16A
09.10o 1 457 42 P 9249 O

FML F 026 40 S 0050 L
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper One [R60] 1.6 D

1,6 | 66 | N47 C16A
09.10o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R50/R52/R53] 1.4 D

1,4 | 55/65 | 1 ND <W17 D14A>
03.03-11.06 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0177 L
0 450 90 N 6462 1 K
1 987 43 M 2082 I
1 987 43 R 2382 8 I

Cooper [R50/R52/R53] 1.4 i

1,4 | 55 | W10 B14A
09.02-12.04 1 457 42 P 9197 O
09.02-06.04 1 457 43 S 3306 L
07.04-12.04 1 457 43 S 3100 L
09.02-12.04 1 987 43 M 2082 I

1 987 43 R 2382 8 I

Cooper [R50/R52/R53] 1.6

1,6 | 66 | W10 B16A...
06.01-07.08 1 457 42 P 9197 O
06.01-06.04 KZO 1 457 43 S 3306 L

KZO F 026 40 S0177 L
07.04-11.06 AG,KZO 1 457 43 S 3306 L

GS,KZO 1 457 43 S 3100 L
07.04-07.08 AG,KZO F 026 40 S0177 L

KZO 1 457 43 S 3100 L
06.01-07.08 1 987 43 M 2082 I

1 987 43 R 2382 8 I

1,6 | 85 | W10 B16A...
06.01-07.08 1 457 42 P 9197 O
06.01-06.04 KZO 1 457 43 S 3306 L

KZO F 026 40 S0177 L
07.04-07.08 AG,KZO 1 457 43 S 3306 L

AG,KZO F 026 40 S0177 L
GS,KZO 1 457 43 S 3100 L

06.01-07.08 1 987 43 M 2082 I
1 987 43 R 2382 8 I

Cooper [R50/R52/R53] 1.6 , S

1,6 | 120-125 | W11 B16A
03.02-07.08 1 457 42 P 9197 O

FIR 1 987 42 S 9181 L
FIZ F 026 40 S 0299 L

1 987 43 M 2082 I
1 987 43 R 2382 8 I

Cooper [R55/R56/R57/58/R59] 1.6

1,6 | 85-90 | N16 B16A
03.10o 1 457 42 P 9249 O

FML F 026 40 S 0050 L
F 026 40 F 3020 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

1,6 | 88 | N12 B16...
11.06-08.10 1 457 42 P 9249 O

FML F 026 40 S 0050 L
F 026 40 F 3020 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R55/R56/R57/58/R59] 1.6 D

1,6 | 80 | 9HZ
03.07-07.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3327 L

Cooper One [R60]

Cooper [R50/R52/R53]

Cooper [R55/R56/R57/58/R59]
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03.07-07.10 0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

1,6 | 82 | N47 C16A
08.10-05.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R55/R56/R57/58/R59] 1.6 S

1,6 | 120-128 | N14 B16A..; N14 B16AB
11.06-07.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0151 L
F 026 40 F 3020 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

1,6 | 120/135/147 | N18 B16A
03.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
F 026 40 F 3020 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R55/R56/R57/58/R59] 2.0 D

2,0 | 82 | N47 C20A
03.11-05.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R55/R56/R57/58/R59] 2.0 SD

2,0 | 100-105 | N47 C20A
03.11o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

2,0 | 105 | N47 C20A
03.11-05.15 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R60/R61] 1.6 , ALL4

1,6 | 85-90 | N16 B16A
09.10o 1 457 42 P 9249 O

FML F 026 40 S 0050 L
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R60/R61] 1.6 ALL4, S, S ALL4

1,6 | 90/120/135/140/147 | N18 B16A
09.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L

09.10o 1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R60/R61] 1.6 D, D ALL4

1,6 | 82 | N47 C16A
09.10o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R60/R61] 2.0 D, D ALL4, SD, SD ALL4

2,0 | 82/100-105 | N47 C20A
03.11o F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
F 026 40 N 2824 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

John Cooper Works [F56/F57] 2.0

2,0 | 170 | B48 A20B
03.15o KZO F 026 40 S0460 L

KZO F 026 40 S0461 L
F 026 40 F 3754 1 K

03.15-01.16 1 987 43 M 5046 I
1 987 43 R 5538 8 I

John Cooper Works [R52/R53] 1.6

1,6 | 147/154-160 | W11 B16A
10.03-07.08 1 457 42 P 9197 O

F 026 40 S 0299 L
1 987 43 M 2082 I
1 987 43 R 2382 8 I

John Cooper Works [R55/R56/R57/R58/R59] 1.6 , GP

1,6 | 155/160 | N14 B16C; N18 B16C
07.08o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
F 026 40 F 3020 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

John Cooper Works [R60/R61] 1.6 All4, ALL4

1,6 | 160 | N18 B16C
11.12o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R60/R61]

John Cooper Works [F56/F57]

John Cooper Works [R52/R53]

John Cooper Works [R55/R56/R57/R58/R59]

John Cooper Works [R60/R61]
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Airtrek 2.0 i Turbo 4WD, i 4WD

2,0 | 93/177 | 4G63 (DOHC); 4G63 (SOHC)
06.01-09.05 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L

ASX 1.6

1,6 | 86 | 4A92
04.10o 0 986 45 P 2041 O
04.10-01.12 F 026 40 S0200 L
02.12o F 026 40 S0353 L
04.10o 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

ASX 1.6 DI-D, DI-D 4WD

1,6 | 84
06.15o 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

ASX 1.8

1,8 | 103 | 4B10
05.10o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

ASX 1.8 DI-D, DI-D 4WD

1,8 | 85/110 | 4N13
04.10o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3952 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

ASX 2.0 , 4WD

2,0 | 109-110 | 4B11
05.10o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

ASX 2.2 DI-D 4WD

2,3 | 110 | 4N14
05.13o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3952 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Carisma 1.3 i 16V

1,3 | 60 | 4G13
07.01-12.03 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3276 L

Carisma 1.6 i 16V

1,6 | 66/73-76 | 4G92 Kat.
05.95-12.03 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3276 L
0 450 90 F 5983 1 K

Carisma 1.8 GDI

1,8 | 92 | 4G93
05.97-12.03 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3276 L
0 450 90 F 5983 1 K

Carisma 1.8 GDI, i 16V

1,8 | 92/103 | 4G93 DOHC Kat.; 4G93 Kat.
05.95-02.99 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3276 L
0 450 90 F 5983 1 K

Carisma 1.8 i

1,8 | 92 | 4G93 (SOHC)
10.96-09.97 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3276 L

1,8 | 103 | 4G93 (DOHC)
10.97-10.99 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3276 L

Carisma 1.8 i 16V

1,8 | 85 | 4G93 SOHC Kat.
05.95-02.99 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3276 L
0 450 90 F 5983 1 K

Carisma 1.9 D Turbo

1,9 | 66 | F8Q
05.96-06.00 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3535 L
1 457 43 N 4291 2 K

Carisma 1.9 DI-D

1,9 | 75/85 | F9Q...; F9Q-204
07.00-12.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3535 L
1 457 43 N 1705 K

MITSUBISHI

Airtrek

ASX

Carisma
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Challenger 3.0 i 4WD

3,0 | 136 | 6G72
02.98o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L

Challenger 3.5 i 4WD

3,5 | 180 | 6G74 (DOHC)
08.97-08.01 0 451 10 P 3316 O

Chariot 2.4 i, i 4WD

2,4 | 121 | 4G64 (DOHC)
08.97-05.03 0 451 10 P 3316 O

Chariot 3.0 i 4WD

3,0 | 158 | 6G72 (DOHC)
10.99-04.02 0 986 45 P 2041 O

Colt [CA/CC] 1.3 i 12V

1,3 | 55 | 4G13 Kat.
12.91-11.95 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0604 1 K

Colt [CA/CC] 1.6 i, i 16V 2WD, i 16V 4WD

1,6 | 66/83 | 4G92; 4G92 Kat.
12.91-12.96 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0604 1 K

Colt [CA/CC] 1.8 i

1,8 | 103 | 4G93 Kat.
12.91-11.95 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0604 1 K

Colt [CJ] 1.3 i, i 4WD

1,3 | 67/68 | 4A90
10.04-10.12 0 451 10 P 3372 O

Colt [CJ] 1.3 i 12V, i 16V

1,3 | 55/60 | 4G13 Kat.
11.95-06.03 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3969 L
1 987 43 M 2086 I

Colt [CJ] 1.5

1,5 | 69 | 4G15
11.95-05.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O

11.95-05.00 1 987 42 S 9159 L
RUS 11.95-05.00 0 986 45 F 0016 1 K

Colt [CJ] 1.5 i

1,5 | 72 | 4G15 (DOHC)
10.02-10.04 TW 0 986 45 P 2041 O

Colt [CJ] 1.5 i, i 4WD

1,5 | 75/77 | 4A91
10.04-10.12 0 451 10 P 3372 O

Colt [CJ] 1.5 i Turbo

1,5 | 108 | 4G15 (DOHC)
10.04-05.06 0 451 10 P 3316 O

Colt [CJ] 1.6 i 16V

1,6 | 66/76 | 4G92 Kat.
11.95-06.03 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3969 L
1 987 43 M 2086 I

Colt [CZ] 1.1

1,1 | 55 | 3A91
08.04-06.10 0 451 10 P 3372 O
07.10-12.12 0 986 45 P 2041 O
08.04-12.12 1 457 43 S 3599 L
08.04-01.07 1 987 43 R 2434 8 I
02.07-12.12 1 987 43 M 2034 I

Colt [CZ] 1.3

1,3 | 70 | 4A90
04.04-06.10 0 451 10 P 3372 O
07.10-04.13 0 986 45 P 2041 O
04.04-04.13 1 457 43 S 3599 L
04.04-01.07 1 987 43 R 2434 8 I
02.07-04.13 1 987 43 M 2034 I

Colt [CZ] 1.5

1,5 | 80 | 4A91
04.04-06.10 0 451 10 P 3372 O

1 457 43 S 3599 L
04.04-07.08 1 987 43 R 2434 8 I
03.06-06.10 1 987 43 M 2034 I

Colt [CZ] 1.5 DI-D

1,5 | 50/70 | OM 639.939
08.04-09.08 F 026 40 P 7027 O

F 026 40 S 0006 L
1 457 43 N 4437 1 K

08.04-01.07 1 987 43 R 2434 8 I
02.07-09.08 1 987 43 M 2034 I

Colt [CZ] 1.5 i Turbo

1,5 | 113-120 | 4G15 (DOHC)
05.06-10.12 0 451 10 P 3316 O

Challenger

Chariot

Colt [CA/CC]

Colt [CJ]

Colt [CZ]
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Colt [CZ] 1.5 Turbo

1,5 | 110 | 4G15
01.05-04.13 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0006 L
01.05-01.07 1 987 43 R 2434 8 I
02.07-04.13 1 987 43 M 2034 I

1,5 | 110 | 4G15T
05.06-07.08 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0006 L

Colt Plus 1.5 i, i 4WD

1,5 | 75/77 | 4A91
10.04-10.12 0 451 10 P 3372 O

Delica 2.0 i

2,0 | 110 | 4B11; 4J11
01.10o F 026 40 S0200 L

Delica 2.4 i

2,4 | 107 | 4G64 (SOHC)
03.94-07.02 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3965 L

Delica 2.4 i 4WD

2,4 | 107 | 4G64 (SOHC)
03.94-05.97 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3965 L
0 450 90 F 5963 1 K

2,4 | 125 | 4B12
01.07o F 026 40 S0200 L

Delica 2.5 D Turbo

2,5 | 77 | 4D56
03.94-04.99 0 986 45 P 2042 O

0 986 45 N 0508 2 K

Delica 2.8 D Turbo 4WD

2,8 | 103 | 4M40
05.99-10.04 0 986 45 N 0508 2 K

Delica 3.0 i 4WD

3,0 | 136 | 6G72 (SOHC)
03.94-12.06 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L
03.94-04.99 0 450 90 F 5914 1 K

Diamante 2.0 i

2,0 | 107 | 6A12 (SOHC)
09.92-01.95 1 457 43 S 3965 L

0 986 45 F 0107 1 K

Diamante 2.5 i 4WD

2,5 | 147 | 6G73 (DOHC)
01.95-09.02 0 986 45 P 2041 O

Dion 2.0 i

2,0 | 99 | 4G63 (DOHC)
01.00-03.02 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L

2,0 | 99 | 4G94 (DOHC)
07.00-12.05 1 457 43 S 3969 L

Eclipse 2.0 i Turbo

2,0 | 162 | 4G63 (DOHC)
06.95-09.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L

Eclipse 2.0 i 16V

2,0 | 104 | 4G63
08.95-04.99 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3968 L

Eclipse 2.0 Turbo

2,0 | 162 | 4G63 (DOHC)
05.96-09.00 1 457 43 S 3968 L

Eclipse 3.0

3,0 | 144 | 6G72
09.00-08.06 1 457 43 S 3968 L

FTO 1.8 i

1,8 | 92 | 4G93 (SOHC)
09.94-07.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L

FTO 2.0 i

2,0 | 125-132 | 6A12 (DOHC)
09.94-07.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L

2,0 | 147 | 6A12 (DOHC)
09.94-07.00 1 457 43 S 3968 L

Colt Plus

Delica

Diamante

Dion

Eclipse

FTO
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Galant 1.8

1,8 | 81 | 4G93 (SOHC)
03.92-08.96 0 986 45 P 2041 O

Galant 1.8 i

1,8 | 85 | 4G93 (SOHC)
08.94-08.96 1 457 43 S 3968 L

1,8 | 99 | 6A11
03.92-08.96 1 457 43 S 3968 L

0 986 45 F 0107 1 K

1,8 | 103 | 4G93 (DOHC)
08.94-08.96 1 457 43 S 3968 L

Galant 1.8 i 16V

1,8 | 85-93 | 4G93 Kat.
11.92-05.96 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L
0 986 45 F 0107 1 K

Galant 2.0 D Turbo

2,0 | 66 | 4D68
10.96-02.00 1 987 42 S 9127 L

1 457 43 N 4435 2 K
1 987 43 M 2207 I

2,0 | 66-69 | 4D68
11.92-10.96 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9127 L
1 457 43 N 4435 2 K

2,0 | 69 | 4D68
06.92-08.96 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4435 2 K

Galant 2.0 i

2,0 | 84 | 4G63
11.91-12.98 1 457 43 S 3968 L

2,0 | 100 | 4G63
01.97-12.03 ND,WW 0 451 10 P 3316 O

TOR 0 986 45 P 2041 O
0 450 90 F 5953 1 K

2,0 | 107 | 6A12 (SOHC)
03.92-08.96 TW 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L
08.94-09.95 0 986 45 F 0107 1 K

Galant 2.0 i V6-24

2,0 | 110 | 6A12 Kat.
11.92-05.96 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3968 L
0 986 45 F 0107 1 K

Galant 2.0 i V6-24 4WS

2,0 | 110 | 6A12 Kat.
11.92-04.95 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3968 L
0 986 45 F 0107 1 K

Galant 2.0 i 4WD

2,0 | 125 | 6A12 (DOHC)
10.94-08.96 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3968 L
0 986 45 F 0107 1 K

Galant 2.0 i 16V

2,0 | 100 | 4G63
10.96-05.03 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
0 450 90 F 5953 1 K

VKL 1 987 43 M 2207 I

Galant 2.0 i 16V, i 16V 4WD

2,0 | 101 | 4G63 Kat.
11.92-05.96 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3968 L
0 986 45 F 0107 1 K

Galant 2.4 GDI

2,4 | 110 | 4G64
12.98-05.03 0 451 10 P 3316 O

VKL 1 987 43 M 2207 I

Galant 2.4 i

2,4 | 121 | 4G64 (DOHC)
08.98-09.02 0 451 10 P 3316 O

Galant 2.5 i Turbo 4WD

2,5 | 191-206 | 6A13 (DOHC)
07.96-09.02 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5953 1 K

Galant 2.5 i V6-24

2,5 | 118 | 6A13
10.96-05.03 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5953 1 K
VKL 1 987 43 M 2207 I

2,5 | 125 | 6G73
11.92-05.96 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3968 L
0 986 45 F 0107 1 K

Galant Fortis 2.0 i, i Turbo 4WD, i 4WD

2,0 | 113/177 | 4B11
08.07-04.15 F 026 40 S0200 L

Galloper 2.5 TD Interc. 4WD

2,5 | 73 | D4BH <4D56TCI>
05.98-12.01 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0186 L

Galant

Galant Fortis

Galloper
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Galloper 2.5 TD 4WD

2,5 | 65 | D4BF <4D56TC>
02.99-12.01 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0186 L
1 457 43 N 4453 2 K

Galloper 3.0 V6 4WD

3,0 | 104 | G6AT
09.98-12.01 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L

Grandis 2.0 DI-D

2,0 | 100-103 | B...
06.05-11.10 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 N2086 1 K
1 987 43 R 2426 8 I

Grandis 2.4

2,4 | 121 | 4G69
01.04-02.07 0 451 10 P 3316 O
03.07-11.10 WW 0 451 10 P 3316 O
01.04-11.10 F 026 40 S0353 L

1 987 43 R 2426 8 I

Grandis 2.4 i

2,4 | 121 | 4G69
05.03-03.09 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0353 L

GTO 3.0 i Turbo 4WD, i 4WD

3,0 | 165/206 | 6G72 (DOHC)
10.90-07.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L

i-generation 0.7 i Turbo, i Turbo 4WD

0,7 | 47 | 3B20
12.05-09.13 F 026 40 P 7089 O

Lancer [CA/CB/CC/CD] 1.3

1,3 | 58 | 4G13
10.91-10.95 1 987 42 S 9159 L

RUS 10.91-10.95 0 986 45 F 0016 1 K

Lancer [CA/CB/CC/CD] 1.3 i

1,3 | 58 | 4G13 Kat.
07.93-12.96 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0604 1 K

Lancer [CA/CB/CC/CD] 1.5

1,5 | 65/67 | 4G15
12.91-10.96 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9159 L
RUS 12.91-10.96 0 986 45 F 0016 1 K

Lancer [CA/CB/CC/CD] 1.5 i

1,5 | 67 | 4G15 (SOHC)
10.91-10.95 1 457 43 S 3954 L

0 986 45 F 0604 1 K

1,5 | 68 | 4G15 <MPI>
07.93-12.97 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0604 1 K

1,5 | 85 | 4G91
10.91-10.95 1 457 43 S 3954 L

Lancer [CA/CB/CC/CD] 1.5 4WD

1,5 | 71 | 4G91
RUS 10.91-10.95 0 986 45 F 0016 1 K

Lancer [CA/CB/CC/CD] 1.6

1,6 | 77 | 4G92 Kat.
10.92-06.96 0 986 45 F 0604 1 K

Lancer [CA/CB/CC/CD] 1.6 i 16V

1,6 | 66 | 4G92 MVV
12.93-12.96 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0604 1 K

1,6 | 83 | 4G92 Kat.
05.92-12.96 0 986 45 P 2041 O
06.92-09.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
05.92-09.00 1 457 43 S 3954 L
05.92-12.96 0 986 45 F 0604 1 K

Lancer [CA/CB/CC/CD] 1.6 i 16V 4WD

1,6 | 83 | 4G92 Kat.
06.92-09.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3954 L

Lancer [CA/CB/CC/CD] 1.8 , i 16V

1,8 | 86/100-103 | 4G93 Kat.
05.92-12.96 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0604 1 K

Lancer [CA/CB/CC/CD] 2.0 D

2,0 | 50/54 | 4D68
05.92-12.96 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9127 L
1 457 43 N 4435 2 K

Grandis

GTO

i-generation

Lancer [CA/CB/CC/CD]
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Lancer [CA/CB/CC/CD] 2.0 D Turbo

2,0 | 65 | 4D68
10.92-10.96 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4435 2 K

Lancer [CA/CB/CC/CD] 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 191-199 | 4G63 (DOHC)
01.94-10.96 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0604 1 K

Lancer Cedia 1.5 i

1,5 | 74 | 4G15 (SOHC)
05.00-02.03 TW 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L

Lancer Cedia 1.8 i

1,8 | 96 | 4G93 (DOHC)
05.00-02.03 TW 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L

Lancer Cedia 1.8 i 4WD

1,8 | 96 | 4G93 (DOHC)
08.00-02.03 1 457 43 S 3969 L

Lancer [CJ/CS/CT] 1.6 i

1,6 | 72 | 4G18
06.03-04.10 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L
1 987 43 R 2426 8 I

1,6 | 77-81 | 4G18
05.00-02.03 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L

Lancer [CJ/CS/CT] 1.8 i, i Turbo

1,8 | 84/121 | 4G93 (DOHC)
02.03-07.07 1 457 43 S 3969 L

Lancer [CJ/CS/CT] 2.0 i

2,0 | 84 | 4G94
01.05-06.07 1 457 43 S 3969 L

2,0 | 99 | 4G63
06.02-04.10 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L
1 987 43 R 2426 8 I

Lancer [CJ/CS/CT] 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 200/206 | 4G63 (DOHC)
01.01-01.07 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L

Lancer [CK/CP/CM/CN] 1.3 i 12V

1,3 | 55 | 4G13 Kat.
11.95-05.01 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3969 L

RUS 11.95-05.01 0 986 45 F 0016 1 K
11.95-05.01 1 987 43 M 2086 I

Lancer [CK/CP/CM/CN] 1.5

1,5 | 67-69 | 4G15
11.95-09.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 987 42 S 9159 L

RUS 11.95-09.00 0 986 45 F 0016 1 K

Lancer [CK/CP/CM/CN] 1.5 i 4WD

1,5 | 81 | 4G15 (DOHC)
08.95-05.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3969 L

Lancer [CK/CP/CM/CN] 1.6 i 16V

1,6 | 66 | 4G92 Kat.
11.95-09.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3969 L

Lancer [CK/CP/CM/CN] 1.8 i

1,8 | 85/99 | 4G93 Kat.; 6A11
08.95-05.01 1 457 43 S 3969 L

Lancer [CK/CP/CM/CN] 2.0 D Turbo, D Turbo 4WD

2,0 | 65 | 4D68
08.95-06.99 1 457 43 N 4435 2 K

Lancer [CK/CP/CM/CN] 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 206 | 4G63 (DOHC)
08.96-05.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L

Lancer [CS/CT] 1.3 i

1,3 | 60 | 4G13
06.03-04.10 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L
1 987 43 R 2426 8 I

Lancer [CS/CT] 1.6 i

1,6 | 72 | 4G18
06.03-06.08 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L
1 987 43 R 2426 8 I

Lancer Cedia

Lancer [CJ/CS/CT]

Lancer [CK/CP/CM/CN]

Lancer [CS/CT]
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Lancer [CX/CY/CZ] 1.5

1,5 | 80 | 4A91
03.07-06.10 0 451 10 P 3372 O
07.10-09.11 0 986 45 P 2041 O
03.07-09.11 F 026 40 S0200 L

1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Lancer [CX/CY/CZ] 1.5 i

1,5 | 80 | 4A91 <DOHC MIVEC 16v>
07.07o 0 451 10 P 3372 O

Lancer [CX/CY/CZ] 1.6

1,6 | 86 | 4A92
07.10o 0 986 45 P 2041 O
07.10-03.12 F 026 40 S0200 L
04.12o F 026 40 S0353 L
07.10o 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

Lancer [CX/CY/CZ] 1.8

1,8 | 103-105 | 4B10; 4J10
02.08o 0 986 45 P 2041 O
02.08-06.12 F 026 40 S0200 L
07.12o F 026 40 S0353 L
02.08o 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

Lancer [CX/CY/CZ] 1.8 DI-D

1,8 | 85/110 | 4N13
07.10o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3952 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Lancer [CX/CY/CZ] 2.0 DI-D

2,0 | 103 | B...
02.08-08.10 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0200 L
F 026 40 N2086 1 K
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Lancer [CX/CY/CZ] 2.0 i

2,0 | 114 | 4B11 <DOHC MIVEC 16v>
07.07o 0 986 45 P 2041 O

TW F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Lancer [CX/CY/CZ] 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 206-221 | 4B11
10.07o F 026 40 S0200 L

Lancer [CX/CY/CZ] 2.0 4x4

2,0 | 177 | 4B11
03.07-09.11 0 451 10 P 3316 O
10.11-06.12 0 986 45 P 2041 O
03.07-06.12 F 026 40 S0200 L

1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Lancer [C6/C7] 1.3

1,3 | 44 | 4G13
04.88-07.95 0 986 45 P 2016 O
06.90-07.95 1 987 42 S 9159 L

Lancer [C6/C7] 1.3 i

1,3 | 55 | 4G13 Kat.
06.92-07.95 0 986 45 P 2016 O

1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0113 1 K

1,3 | 65 | 4G13
08.95-05.00 TW 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L

Lancer [C6/C7] 1.5 12V

1,5 | 67 | 4G15
06.92-07.95 0 986 45 P 2016 O

1 987 42 S 9159 L

Lancer [C6/C7] 1.6 i 16V

1,6 | 83 | 4G92 Kat.
06.92-07.95 TW 0 986 45 P 2016 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0113 1 K

Lancer [C6/C7] 1.6 i 16V 4WD

1,6 | 83 | 4G92 Kat.
06.92-07.95 0 986 45 P 2016 O

1 457 43 S 3954 L

Lancer [C6/C7] 1.8 i 16V

1,8 | 103 | 4G93 Kat.
06.92-07.95 TW 0 986 45 P 2016 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0113 1 K

Lancer [C6/C7] 2.0 D

2,0 | 50 | 4D68
06.92-07.95 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4435 2 K

Lancer [CX/CY/CZ]

Lancer [C6/C7]
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Lancer Evo [CK/CP/CN] 2.0 i Turbo

2,0 | 199 | 4G63 Kat.
08.96-06.97 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L

2,0 | 206 | 4G63 Kat.
01.98-09.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L

Lancer Evo [CS/CT] 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 195/206 | 4G63; 4G63 MIVEC
12.00-06.07 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L
1 987 43 R 2426 8 I

Lancer Evo [CY/CZ] 2.0 FQ-330 4x4, FQ-360 4x4, FQ-400 4x4

2,0 | 242/264/300 | 4B11
06.08o 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

Lancer Evo [CY/CZ] 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 217 | 4B11 <T/C MIVEC 14>
08.07-06.14 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Legnum 2.0 i

2,0 | 107 | 6A12 (SOHC)
06.96-08.98 0 450 90 F 5953 1 K

Legnum 2.4 i

2,4 | 121 | 4G64 (DOHC)
08.98-08.02 0 451 10 P 3316 O

Legnum 2.5 i

2,5 | 129 | 6A13 (SOHC)
06.96-08.98 0 450 90 F 5953 1 K

Legnum 2.5 i Turbo 4WD

2,5 | 191-206 | 6A13 (DOHC)
06.96-08.02 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5953 1 K

Libero 1.8 i

1,8 | 88 | 4G93 (SOHC)
05.92-05.00 1 457 43 S 3954 L

Libero 2.0 D Turbo

2,0 | 65 | 4D68
06.92-08.02 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4435 2 K

Minica 0.7 i, i 4WD

0,7 | 37 | 3G83 (SOHC)
11.06-07.07 F 026 40 P 7089 O

Mirage 1.3

1,3 | 58 | 4G13
10.91-10.95 1 987 42 S 9159 L

Mirage 1.3 i

1,3 | 65 | 4G13
08.95-08.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3969 L

Mirage 1.5 i

1,5 | 67 | 4G15 (SOHC)
10.91-10.95 1 457 43 S 3954 L

0 986 45 F 0604 1 K

1,5 | 69 | 4G15 (SOHC)
08.95-06.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L

1,5 | 81 | 4G15 (DOHC)
08.95-08.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3969 L

Mirage 1.5 i, i 12V

1,5 | 68/69 | 4G15 <SOHC Kat.>; 4G15 S3
01.93-12.03 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L

Mirage 1.6 i

1,6 | 103 | 6A10
10.91-10.95 1 457 43 S 3954 L

0 986 45 F 0604 1 K

1,6 | 129 | 4G92 (DOHC)
08.95-08.00 1 457 43 S 3969 L

Mirage 1.8 i

1,8 | 99 | 4G93 (DOHC)
02.00-08.02 1 457 43 S 3969 L

1,8 | 99 | 6A11
08.95-06.99 1 457 43 S 3969 L

Outlander PHEV 4WD

2,0 | 87 | 4B11
05.13o 0 986 45 P 2041 O

Lancer Evo [CK/CP/CN]

Lancer Evo [CS/CT]

Lancer Evo [CY/CZ]

Legnum

Libero

Minica

Mirage

Outlander
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Outlander 2.0 , 4WD

2,0 | 107-118 | 4B11
04.12o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0353 L
04.12-02.13 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

2,0 | 108-110 | 4B11
09.07-12.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

2,0 | 110 | 4J11
04.12o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0353 L
04.12-05.13 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

Outlander 2.0 DI-D 4WD

2,0 | 103 | BSY
02.07-06.10 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0200 L
F 026 40 N2086 1 K
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Outlander 2.0 i

2,0 | 109 | 4B11
12.09-10.12 F 026 40 S0200 L

Outlander 2.0 i Turbo 4WD, i 2WD, i 4WD

2,0 | 100/148 | 4G63
02.03-09.07 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L
1 987 43 R 2426 8 I

Outlander 2.2 DI-D, DI-D 4WD

2,3 | 103/110/130 | 4N14
07.10o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3952 L
07.10-02.13 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

Outlander 2.2 DI-D 4WD

2,2 | 115 | 4H... <DW12ME5>
07.10-12.12 1 457 42 P 9249 O
09.07-12.12 F 026 40 S0200 L

1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Outlander 2.4

2,4 | 125 | 4B12
09.07-12.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Outlander 2.4 i

2,4 | 125 | 4B12
08.08-10.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0200 L

Outlander 2.4 i 4WD

2,4 | 92-100/118-120 | 4G64S4M; 4G69 MIVEC
09.03-09.07 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3969 L
1 987 43 R 2426 8 I

2,4 | 125 | 4B12
09.05-10.12 F 026 40 S0200 L

Outlander 2.4 4WD

2,4 | 123 | 4B12
04.12o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0353 L
04.12-02.13 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

2,4 | 125 | 4B12
09.07-12.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Outlander 3.0 i 4WD

3,0 | 162 | 6B31
10.07-09.09 F 026 40 S0200 L

1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

Outlander 3.0 4WD

3,0 | 162 | 6B31
09.07-12.12 0 986 45 P 2041 O

WW 0 986 45 P 2041 O
F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

3,0 | 169 | 6B31
02.13o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S0353 L
02.13-02.13 1 987 43 M 2216 I

1 987 43 R 2416 8 I

Pajero 1.8

1,8 | 84 | 4G93 SOHC
09.01-02.05 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3968 L

Pajero 1.8 GDI

1,8 | 88 | 4G93 DOHC
10.99-08.01 TW 0 451 10 P 3316 O

Pajero
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10.99-08.01 TW 0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3968 L

1,8 | 96 | 4G93 Kat.
06.98-09.01 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L

Pajero 2.0 GDI

2,0 | 95 | 4G94
07.00-01.04 0 986 45 P 2041 O

WW 0 451 10 P 3316 O
1 457 43 S 3968 L

Pajero 2.4 i 4WD

2,4 | 107 | 4G64 (SOHC)
04.96-09.99 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
0 450 90 F 5914 1 K

Pajero 2.5 D Turbo 4WD

2,5 | 77 | 4D56
10.90-05.97 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9109 L
0 986 45 N 0508 2 K

Pajero 2.5 D 4WD, TD

2,5 | 62 | 4D56
04.91-05.99 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

Pajero 2.5 TD

2,5 | 73-85 | 4D56
08.98-02.09 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

WW 1 457 43 N 4453 2 K

Pajero 2.5 TD+

2,5 | 98 | 4D56
07.01-02.09 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

WW 1 457 43 N 4453 2 K

Pajero 2.5 TD Interc.

2,5 | 73-77 | 4D56
12.90-05.01 0 986 45 P 2042 O

AZY 1 987 42 S 9169 L
MCY 1 987 42 S 9109 L

0 986 45 N 0508 2 K

2,5 | 73-85 | 4D56
02.00-08.06 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 S 3339 L
1 457 43 N 4459 2 K
1 987 43 R 2498 8 I

RLE 1 987 43 R 5519 I

Pajero 2.6 4WD

2,6 | 88 | 4G54
04.91-05.95 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 987 42 S 9127 L

RUS 04.91-05.95 0 986 45 F 0016 1 K

Pajero 2.8 D

2,8 | 92 | 4M40
06.94-05.99 0 986 45 P 2063 O

1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

Pajero 2.8 D Turbo

2,8 | 92 | 4M40
09.03o 1 987 42 S 9109 L

Pajero 2.8 D Turbo 4WD

2,8 | 92 | 4M40
07.93-09.99 0 986 45 P 2063 O
07.93-02.96 1 987 42 S 9109 L

Org.-Nr. KD-V26WG 03.96-09.99 1 987 42 S 9169 L
Org.-Nr. KD-V46W
Org.-Nr. KD-V46WG
Org.-Nr. Y-V46WG

07.93-09.99 0 986 45 N 0508 2 K

2,8 | 103 | 4M40
05.97-09.99 0 986 45 P 2063 O

1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

Pajero 2.8 TD Interc.

2,8 | 103 | 4M40
11.93-04.00 0 986 45 P 2063 O

AZY 1 987 42 S 9169 L
MCY 1 987 42 S 9109 L

0 986 45 N 0508 2 K

Pajero 3.0

3,0 | 122-131 | 6G72
09.08o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3339 L
1 987 43 R 2498 8 I

Pajero 3.0 i

3,0 | 109 | 6G72
12.90-12.95 1 457 43 S 3965 L
12.93-12.95 0 450 90 F 5914 1 K

Pajero 3.0 i V6

3,0 | 125-130 | 6G72
07.96-02.09 0 451 10 P 3316 O

TW 1 457 43 S 3965 L
0 450 90 F 5914 1 K

Pajero 3.0 i 4WD

3,0 | 109 | 6G72
05.91-08.97 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L
12.93-08.97 0 450 90 F 5914 1 K
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3,0 | 114 | 6G72 (SOHC)
10.90-09.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L

3,0 | 131/132 | 6G72 (SOHC)
07.00o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3339 L

3,0 | 133 | 6G72
02.03o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3339 L

Pajero 3.2 D Turbo 4WD

3,2 | 123 | 4M41
01.03o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3339 L
1 987 43 R 2498 8 I

3,2 | 125 | 4M41
10.08-08.10 1 457 43 N 4438 2 K

3,2 | 129 | 4M41
06.99-11.04 0 986 45 P 2063 O

1 457 43 S 3339 L
1 457 43 N 4459 2 K

3,2 | 140/147 | 4M41
09.10o 1 457 43 S 3339 L

Pajero 3.2 DI-D

3,2 | 118-125 | 4M41
09.06-09.14 0 986 45 P 2063 O
09.06o 1 457 43 S 3339 L

1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 R 2498 8 I

RLE 1 987 43 R 5519 I

3,2 | 140/147 | 4M41
09.06-09.14 0 986 45 P 2063 O
09.06o 1 457 43 S 3339 L

1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 R 2498 8 I

RLE 1 987 43 R 5519 I

Pajero 3.2 DI-D 4WD

3,2 | 118-121 | 4M41
02.00-08.06 0 986 45 P 2063 O

1 457 43 S 3339 L
1 457 43 N 4459 2 K
1 987 43 R 2498 8 I

RLE 1 987 43 R 5519 I

Pajero 3.5 i, V6 24V

3,5 | 143-154 | 6G74 Kat.
11.93-02.00 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5914 1 K

Pajero 3.5 i 4WD

3,5 | 162 | 6G74 (DOHC)
06.99-10.05 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3339 L

3,5 | 169 | 6G74 (DOHC)
07.93-05.97 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5914 1 K

3,5 | 180 | 6G74 (DOHC)
05.97-09.99 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L

3,5 | 206 | 6G74 (DOHC)
08.97-09.99 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5914 1 K

Pajero 3.5 i 24V

3,5 | 147-153 | 6G74
01.95o 0 450 90 F 5914 1 K

3,5 | 180 | 6G74 (DOHC)
09.97o 0 451 10 P 3316 O

1 987 43 R 2498 I

Pajero 3.8

3,8 | 184 | 6G75
09.06o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3339 L
1 987 43 R 2498 8 I

RLE 1 987 43 R 5519 I

Pajero 3.8 i 4WD

3,8 | 150 | 6G75
01.05-07.09 1 457 43 S 3339 L

3,8 | 158-204 | 6G75
01.03o 0 451 10 P 3316 O

3,8 | 161/183-185 | 6G75
10.05o 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3339 L

Pajero 3000 V6 24V

3,0 | 123-130/133 | 6G728 Kat.
06.94-05.01 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5914 1 K

Pajero IO 1.8 i

1,8 | 96 | 4G93 (DOHC)
08.99-06.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3969 L

Pajero IO 1.8 i 4WD

1,8 | 85 | 4G93 (SOHC)
09.02-05.07 1 457 43 S 3969 L

1,8 | 96 | 4G93 (DOHC)
03.98-06.00 TW 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3969 L

Pajero IO
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Pajero Mini 0.7 i, i Turbo 4WD, i 4WD

0,7 | 38/47 | 4A30 (SOHC)
05.06-06.12 F 026 40 P 7089 O

Santamo 2.0 , 4WD

2,0 | 102
05.99-12.02 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L

Sigma 2.0 i

2,0 | 107 | 6A12 (SOHC)
10.92-08.95 1 457 43 S 3965 L

0 986 45 F 0107 1 K

Sigma 2.5 i

2,5 | 129 | 6G73 (SOHC)
10.90-08.95 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L
0 986 45 F 0107 1 K

Sigma 3.0

3,0 | 125-130 | 6G72
01.93-07.96 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L

Sigma 3.0 i

3,0 | 154 | 6G72 (DOHC)
10.90-08.95 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L
0 986 45 F 0107 1 K

Sigma 3.0 i, i 24V, i 24V 4WS

3,0 | 130/151 | 6G72 Kat.
12.90-03.96 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L
RLE 0 986 45 F 0107 1 K

Space Gear 2.0 i

2,0 | 83-85 | 4G63 Kat.
12.94-03.01 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3965 L

12.94-08.99 0 450 90 F 5963 1 K

Space Gear 2.4 i 2WD, i 4WD

2,4 | 94-97 | 4G64; 4G64 Kat.
12.94-03.01 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3965 L

12.94-08.99 0 450 90 F 5963 1 K

Space Gear 2.5 D Turbo Interc. 2WD

2,5 | 73 | 4D56
12.94-03.01 0 986 45 P 2042 O

STZ 1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

Space Gear 2.5 D Turbo Interc. 4WD

2,5 | 73 | 4D56
12.94-03.01 0 986 45 P 2042 O

0 986 45 N 0508 2 K

Space Gear 2.5 D Turbo 2WD long

2,5 | 64 | 4D56
06.94-05.95 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

Space Gear 2.5 D Turbo 2WD short

2,5 | 64 | 4D56
12.94-03.01 0 986 45 P 2042 O

STZ 1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

Space Runner 1.8 i, i 16V 4WD

1,8 | 85-90 | 4G93 Kat.
06.91-05.99 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L
0 450 90 F 5914 1 K

Space Runner 2.0 D Turbo

2,0 | 60 | 4D68
06.92-05.99 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4435 2 K

Space Runner 2.0 i 16V

2,0 | 98 | 4G63
05.99-08.02 0 451 10 P 3316 O

Space Runner 2.4 GDI

2,4 | 110 | 4G64
05.99-08.02 0 451 10 P 3316 O

Space Wagon 2.0 D Turbo

2,0 | 60 | 4D68
06.92-11.00 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9127 L
1 457 43 N 4435 2 K

Space Wagon 2.0 i 16V

2,0 | 98 | 4G63
06.00-01.04 0 451 10 P 3316 O

2,0 | 98-101 | 4G63 Kat.
06.92-11.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O

Pajero Mini

Santamo

Sigma

Space Gear

Space Runner

Space Wagon
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06.92-11.00 1 457 43 S 3968 L
0 450 90 F 5914 1 K

Space Wagon 2.0 i 16V 4WD

2,0 | 98 | 4G63 Kat.
06.92-11.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3968 L
0 450 90 F 5914 1 K

Space Wagon 2.4 GDI

2,4 | 96-121 | 4G64
07.98-01.04 0 451 10 P 3316 O

Space Wagon 2.4 GDI 4WD

2,4 | 110 | 4G64
07.98-01.04 0 451 10 P 3316 O

Space Wagon 2.4 i 16V

2,4 | 97 | 4G64
05.91-05.96 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3968 L
0 450 90 F 5914 1 K

Spacestar 1.3 i

1,3 | 60 | 4G13
06.98-03.03 0 986 45 P 2041 O
06.98-12.04 1 457 43 S 3276 L

KL 1 987 43 M 2086 I
KL 1 987 43 M 2157 I

Spacestar 1.6 i

1,6 | 72 | 4G18
04.01-03.03 0 986 45 P 2041 O
04.01-12.04 1 457 43 S 3276 L

KL 1 987 43 M 2086 I
KL 1 987 43 M 2157 I

Spacestar 1.8 GDI, i

1,8 | 82/87-90 | 4G93-G; 4G93-3
08.98-12.04 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3276 L
KL 1 987 43 M 2086 I
KL 1 987 43 M 2157 I

Spacestar 1.9 DI-D

1,9 | 75/85 | F9Q
06.00-12.04 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3535 L
1 457 43 N 1705 K

KL 1 987 43 M 2086 I
KL 1 987 43 M 2157 I

Strada 2.5 D Turbo 4WD

2,5 | 63 | 4D56
03.91-05.97 0 986 45 P 2042 O

3000 GT 3.0 i Bi-Turbo 4WD/4WS

3,0 | 206-210 | 6G72
06.92-12.00 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L

Aleko 1.5

1,5 | 48/52-54
12.86-12.00 0 450 90 F 4058 1 K

Aleko 1.6

1,6 | 52/56-59
12.86-12.00 0 450 90 F 4058 1 K

1,6 | 56 | VAZ-2106
01.86-12.00 0 451 10 P 3274 O

0 450 90 F 4058 1 K

Aleko 1.7

1,7 | 63 | UZAM-3317
01.86-12.00 0 450 90 F 4058 1 K

Aleko 1.8

1,8 | 59/70 | ; UZAM-3313
01.86-12.00 0 450 90 F 4058 1 K

Aleko 2.0

2,0 | 83 | REN-F3R
01.86-12.00 0 451 10 P 3336 O

0 450 90 F 5287 1 K

AD MAX 1.5 i

1,5 | 77 | GA15DE
06.95-06.99 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L

Spacestar

Strada

3000 GT

MOSKWITSCH

Aleko

NISSAN

AD MAX
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Almera [G15RA] 1.6

1,6 | 75 | K4M
11.12o 0 451 10 P 3336 O
11.12-06.14 1 457 43 S 3529 L

Almera [N15] 1.4 i

1,4 | 55-64 | GA14DE
07.95-04.00 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5326 1 K

01.98-04.00 KL,SA 1 987 43 M 2179 I
2FE, 1 987 43 M 2118 I
MOO,NOR

Almera [N15] 1.6 i

1,6 | 66-73 | GA16DE
07.95-04.00 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5326 1 K

01.98-04.00 KL,SA 1 987 43 M 2179 I
2FE, 1 987 43 M 2118 I
MOO,NOR

Almera [N15] 2.0 D

2,0 | 55 | CD20
07.95-04.96 0 986 45 P 2024 O
05.96-04.00 0 986 45 P 2046 O
07.95-04.00 1 987 42 S 9051 L

1 457 43 N 4281 2 K
01.98-04.00 KL,SA 1 987 43 M 2179 I

2FE, 1 987 43 M 2118 I
MOO,NOR

Almera [N15] 2.0 i

2,0 | 105 | SR20DE
04.96-04.00 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

01.98-04.00 KL,SA 1 987 43 M 2179 I
2FE, 1 987 43 M 2118 I
MOO,NOR

Almera [N16/N16E] 1.5 D Turbo

1,5 | 60 | K9K
10.02-11.06 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
0 450 90 N 7013 1 K
0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Almera [N16/N16E] 1.5 i

1,5 | 66 | QG15DE
01.00-07.02 F 026 40 P 7210 O
04.00-03.01 F 026 40 P 7001/1 O

01.00-07.02 1 987 42 S 9051 L
04.00-07.02 0 450 90 F 5326 1 K
01.00-07.02 0 986 62 A 8519 8 I

1 987 43 M 2075 I

1,5 | 72 | QG15DE
08.02-11.06 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Almera [N16/N16E] 1.8 i

1,8 | 84 | QG18DE
01.00-07.02 F 026 40 P 7210 O
04.00-03.01 F 026 40 P 7001/1 O
01.00-07.02 1 987 42 S 9051 L
04.00-03.01 0 450 90 F 5326 1 K
01.00-07.02 0 986 62 A 8519 8 I

1 987 43 M 2075 I

1,8 | 85 | QG18DE
08.02-11.06 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Almera [N16/N16E] 2.2 D Turbo

2,2 | 81 | YD22DDT
01.00-02.03 1 457 42 P 9284 O

1 987 42 S 9051 L
TW 1 457 43 N 4281 2 K

1 457 43 N 4451 2 K
04.00-03.01 1 457 43 N 4281 2 K
01.00-02.03 0 986 62 A 8519 8 I

1 987 43 M 2075 I

2,2 | 82/100 | YD22DDT
02.03-03.03 1 457 42 P 9284 O
04.03-11.06 0 986 45 P 2003 O
02.03-11.06 1 987 42 S 9051 L

KZO 1 457 43 N 4451 2 K
0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Almera Tino 1.8 i

1,8 | 84-85 | QG18DE
05.00-12.05 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9051 L
05.00-11.04 0 986 62 A 8519 8 I

1 987 43 M 2075 I

Almera Tino 2.0 i

2,0 | 99-100 | SR20DE
05.00-01.03 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Almera Tino 2.2 D Turbo

2,2 | 81-84 | YD22DDTI
05.00-01.03 1 457 42 P 9284 O

Almera [G15RA]

Almera [N15]

Almera [N16/N16E]

Almera Tino
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05.00-01.03 1 987 42 S 9051 L
SKA 05.00-01.02 1 457 43 N 4281 2 K

02.02-01.03 1 457 43 N 4451 2 K
SKA 05.00-01.03 1 457 43 N 4281 2 K

05.00-01.03 0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

2,2 | 82/100 | YD22DDTI
02.03-03.03 1 457 42 P 9284 O
04.03-12.05 0 986 45 P 2003 O
02.03-12.05 1 987 42 S 9051 L

SKA 02.03-12.05 1 457 43 N 4451 2 K
SKA 02.03-12.05 1 457 43 N 4281 2 K

02.03-11.04 0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Altima 2.4 i

2,4 | 110-112 | KA24DE
09.92-08.97 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

2,4 | 112-116 | KA24DE
09.97-08.01 0 986 45 P 2036 O

1 987 42 S 9051 L

Altima 2.5 i

2,5 | 127-131 | QR25DE
07.08o 1 987 43 M 2237 I

2,5 | 131 | QR25DE
09.01-03.05 F 026 40 P 7001/1 O
04.05-12.06 0 986 45 P 2036 O
09.01-12.06 1 987 42 S 9051 L

Altima 3.5 i

3,5 | 183 | VQ35DE
09.01o F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
03.04o 1 987 43 M 5517 I

3,5 | 198/201 | VQ35DE
08.07o 1 987 42 S 9051 L

1 987 43 M 2237 I

Avenir 2.0 i, i 4WD

2,0 | 103/110 | QR20DE; SR20DE
08.98-09.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Bluebird Sylphy [G10/G11] 1.5 i

1,5 | 77-80 | QG15DE
08.00-12.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

1,5 | 80 | HR15DE
12.05-12.12 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0101 L

Bluebird Sylphy [G10/G11] 1.8 i

1,8 | 88 | QG18DE
08.00-12.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Bluebird Sylphy [G10/G11] 2.0 i

2,0 | 98 | MR20DE
12.05-12.12 F 026 40 P 7001/1 O

Bluebird [U12/U13/U14] 1.8 i

1,8 | 92 | QG18DE
09.98-08.01 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

1,8 | 92 | SR18DE
09.91-11.95 0 986 45 P 2060 O

1 987 42 S 9051 L

Bluebird [U12/U13/U14] 1.8 i 4WD

1,8 | 92 | SR18DE
01.96-08.01 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Bluebird [U12/U13/U14] 2.0 D

2,0 | 56 | CD20
09.91-11.95 0 986 45 P 2046 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 56 | CD20E
09.98-08.01 1 987 42 S 9051 L

Bluebird [U12/U13/U14] 2.0 i, i 4WD

2,0 | 107 | SR20DE
01.96-08.01 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Bluebird [U12/U13/U14] 2.4 i

2,4 | 112 | KA24DE
07.93-09.97 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

Caravan 3.0 i

3,0 | 114 | VG30E
10.88-06.99 0 986 45 P 2023 O

Altima

Avenir

Bluebird Sylphy [G10/G11]

Bluebird [U12/U13/U14]

Caravan
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Cedric [Y30/Y31] 2.0

2,0CA20S
10.83-07.95 0 986 45 P 2023 O

TW,XXX 1 987 42 S 9046 L

Cedric [Y30/Y31] 2.0 i

2,0 | 81-92 | VG20E
06.87-08.02 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

Cedric [Y30/Y31] 3.0

3,0VG30S
10.83-07.95 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9004 L

Cedric [Y30/Y31] 3.0 i

3,0 | 118 | VG30E
06.87-08.02 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

Cedric [Y30/Y31] 3.2 D

3,2 | 48 | QD32
01.90o 0 451 10 P 3357 O

Cedric [Y34] 2.5 i Turbo 4WD

2,5 | 184-191 | RB25DET
06.99-12.04 0 986 45 P 2060 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Cefiro 2.0 i V6 24V, V6 24V

2,0 | 103-114 | VQ20DE
01.98o 1 987 42 S 9051 L

Cefiro 2.5 i

2,5 | 154 | VQ25DD
12.98-08.02 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9051 L

Cefiro 3.0 V6 24V

3,0 | 147 | VQ30DE
07.01o 1 987 42 S 9051 L

Cima 3.0 i Turbo

3,0 | 199 | VQ30DET
06.96-01.01 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9051 L

Cima 4.5 i

4,5 | 206 | VK45DE
08.03-08.10 0 986 45 P 2041 O

MPY 1 987 43 M 5517 I

Cube 1.3 i

1,3 | 60 | CG13DE
02.98-11.99 0 986 45 P 2060 O

1,3 | 63 | CGA3DE
11.99-10.02 0 986 45 P 2060 O
05.01-10.02 TW 1 457 43 S 3274 L

Cube 1.3 i 4WD

1,3 | 63 | CGA3DE
11.99-10.02 0 986 45 P 2060 O

Cube 1.4 i, i 4WD

1,4 | 71/72 | CR14DE
10.02-11.08 0 986 45 P 2060 O

1 457 42 S 9944 L

Cube 1.5 dCi

1,5 | 81 | K9K
10.09-03.11 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3595 L
TW 0 450 90 N 7013 1 K
MKL 1 987 43 M 2267 I

Cube 1.5 i

1,5 | 80 | HR15DE
05.05-11.08 F 026 40 P 7001/1 O

Cube 1.6

1,6 | 81 | HR16DE
08.09-03.11 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0101 L
1 987 43 M 2267 I

Elgrand 2.5 i, i 4WD

2,5 | 137 | VQ25DE
12.04-08.10 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Elgrand 3.5 i, i 4WD

3,5 | 177 | VQ35DE
05.02-08.10 F 026 40 P 7001/1 O
08.00-08.10 1 987 42 S 9051 L

Evalia 1.5 dCi

1,5 | 63-66 | K9K
10.10o F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3595 L

Cedric [Y30/Y31]

Cedric [Y34]

Cefiro

Cima

Cube

Elgrand

Evalia
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10.10o TW 0 450 90 N 7008 1 K
0 450 90 N 7013 1 K

1,5 | 81-84 | K9K
01.11o F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3595 L
TW 0 450 90 N 7013 1 K

03.12o 0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Evalia 1.6

1,6 | 81 | HR16DE
01.11o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0101 L
03.12o 0 986 62 A 8502 8 I

1 987 43 M 2120 I

Fairlady Z 3.0 i

3,0 | 169 | VG30DE
07.89-08.00 0 986 45 P 2023 O
08.92-10.98 0 450 90 F 5326 1 K

Fairlady Z 3.0 i Turbo

3,0 | 206 | VG30DETT
07.89-08.00 0 986 45 P 2023 O

Fairlady Z 3.5 i

3,5 | 206 | VQ35DE
07.02-11.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

3,5 | 230 | VQ35HR
01.07-11.08 F 026 40 P 7001/1 O

Fuga 2.5 i

2,5 | 154 | VQ25DE
10.04-12.07 F 026 40 P 7001/1 O

MPY 1 987 43 M 5517 I

Fuga 3.5 i

3,5 | 206 | VQ35DE
10.04-12.07 F 026 40 P 7001/1 O

MPY 1 987 43 M 5517 I

Fuga 4.5 i

4,5 | 245 | VK45DE
08.05-11.09 0 986 45 P 2041 O

Gloria 2.5 i Turbo 4WD

2,5 | 184-191 | RB25DET
06.99-12.04 0 986 45 P 2060 O

1 987 42 S 9051 L

06.99-12.04 MPY 1 987 43 M 5517 I

Gloria 3.0

3,0 | 162 | VQ30DE
03.96-08.00 0 986 45 P 2041 O
09.00-11.00 F 026 40 P 7001/1 O
03.96-11.00 1 987 42 S 9051 L
03.96-05.96 0 450 90 F 5326 1 K
10.00-11.00 0 450 90 F 5326 1 K

Gloria 3.0 i

3,0 | 177 | VQ30DD
06.99-12.04 1 987 42 S 9051 L

MPY 1 987 43 M 5517 I

GT-R 3.8 Nismo 4x4, Turbo, Turbo 4x4, Turbo 4X4

3,8 | 357/390/404/441 | VR38DETT
12.08o 0 986 45 P 2041 O

Homy 3.0 i

3,0 | 114 | VG30E
10.88-06.99 0 986 45 P 2023 O

Juke 1.2 DIG-T

1,2 | 85 | HRA2DDT
05.14o TW 1 457 43 S 3274 L

1 987 43 M 2247 I

Juke 1.5 dCi

1,5 | 81 | K9K <Euro 5>
07.10-05.14 F 026 40 P 7022 O
06.14o F 026 40 P 7176 O
07.10-05.14 1 457 43 S 3595 L
06.14o 1 457 43 S 3274 L
07.10o TW 0 450 90 N 7013 1 K

1 987 43 M 2247 I

1,5 | 81 | K9K 636
06.14o F 026 40 P 7176 O
05.13o 1 457 43 S 3274 L

1 987 43 M 2247 I

Juke 1.6

1,6 | 69/86 | HR16DE <Euro 5>
07.10o F 026 40 P 7001/1 O

TW 1 457 43 S 3274 L
1 987 43 M 2247 I

Juke 1.6 DIG-T

1,6 | 140 | MR16DDT
07.10o F 026 40 P 7001/1 O

Fairlady Z

Fuga

Gloria

GT-R

Homy

Juke
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07.10o TW 1 457 43 S 3274 L
1 987 43 M 2247 I

Juke 1.6 DIG-T, DIG-T NISMO 4x2, DIG-T NISMO 4x4, DIG-T 4x4

1,6 | 147/157/160 | MR16DDT
12.12o F 026 40 P 7001/1 O

TW 1 457 43 S 3274 L
1 987 43 M 2247 I

Juke 1.6 DIG-T 4x4

1,6 | 140 | MR16DDT
07.10o F 026 40 P 7001/1 O

TW 1 457 43 S 3274 L
10.11o 1 987 43 M 2247 I

Lafesta 2.0 i, i 4WD

2,0 | 95/101 | MR20DE
12.04-06.11 F 026 40 P 7001/1 O

1 457 43 S 3772 L

Largo 2.4 i 4WD

2,4 | 107 | KA24DE
05.93-06.99 0 986 45 P 2060 O

1 987 42 S 9051 L

Laurel 2.5 i

2,5 | 147 | RB25DE
06.97-10.98 0 986 45 P 2023 O
11.98-08.02 0 986 45 P 2060 O
06.97-08.02 1 987 42 S 9051 L

Leaf

80 | EM57; EM61
10.10o 1 987 43 M 2267 I

Leopard 2.0 i

2,0 | 92 | VG20E
01.97-06.99 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

Liberty 2.0 i, i 4WD

2,0 | 108 | QR20DE
05.01-12.04 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Lucino 1.5 i

1,5 | 77 | GA15DE
01.95-04.99 0 986 45 P 2023 O

ABS 0 450 90 F 5326 1 K

Lucino 1.5 i 4WD

1,5 | 77 | GA15DE
01.95-04.99 0 986 45 P 2023 O

Lucino 1.6 i

1,6 | 88 | GA16DE
01.95-12.00 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

1,6 | 129 | SR16VE
09.97-04.99 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

March 1.0 i

1,0 | 43/44 | CG10DE
01.92-01.02 0 986 45 P 2060 O

0 450 90 F 5326 1 K

1,0 | 50 | CR10DE
02.02-07.03 0 986 45 P 2060 O

1 457 42 S 9944 L

March 1.2 i

1,2 | 66 | CR12DE
02.02-07.10 0 986 45 P 2060 O

1 457 42 S 9944 L

March 1.3 i

1,3 | 55 | CGA3DE <DOHC>
11.99o 1 457 42 S 9944 L

March 1.3 i, i 4WD

1,3 | 63 | CGA3DE
11.99-01.02 0 986 45 P 2060 O

0 450 90 F 5326 1 K

March 1.4 i, i 4WD

1,4 | 71/72 | CR14DE
02.02-07.10 0 986 45 P 2060 O

1 457 42 S 9944 L

Maxima 3.0 i

3,0 | 142 | VQ30DE
02.95-09.99 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

Maxima 3.5

3,5VQ35DE
06.15o 1 987 42 S 9051 L

Lafesta

Largo

Laurel

Leaf

Leopard

Liberty

Lucino

March

Maxima
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3,5 | 195 | VQ35DE
09.03-08.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

3,5 | 213 | VQ35DE
07.09-08.14 1 987 42 S 9051 L

1 987 43 M 2237 I

Maxima QX 2.0 i

2,0 | 103 | VQ20DE
10.94-08.00 0 986 45 P 2041 O
09.00-01.06 F 026 40 P 7001/1 O
10.94-10.99 1 987 42 S 9051 L
01.00-01.06 1 987 42 S 9051 L
10.94-01.06 0 450 90 F 5326 1 K
01.00-10.00 ZE 1 987 43 M 2239 I
01.00-08.02 2FE 1 987 43 M 2259 I

Maxima QX 3.0 i

3,0 | 142 | VQ30DE
10.94-01.00 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

3,0 | 147 | VQ30DE
01.00-08.00 0 986 45 P 2041 O
09.00-01.06 F 026 40 P 7001/1 O
01.00-01.06 1 987 42 S 9051 L

0 450 90 F 5326 1 K
01.00-09.00 1 987 43 M 2239 I
05.01-08.02 TW 1 987 43 M 2239 I

Micra 1.2

1,2HR12DE
10.15o F 026 40 S 0222 L

Micra 1.5

1,5 | 74 | HR15DE
05.11o TW 1 987 43 M 2246 I

Micra [K11E] 1.0 i

1,0 | 40-44 | CG10DE
08.92-10.02 0 986 45 P 2060 O

1 457 43 S 3273 L
0 450 90 F 5326 1 K
1 987 43 M 2119 I

Micra [K11E] 1.3 i

1,3 | 55 | CG13DE
08.92-10.00 0 986 45 P 2060 O

1 457 43 S 3273 L

08.92-07.00 0 450 90 F 5326 1 K
1 987 43 M 2119 I

Micra [K11E] 1.4 i

1,4 | 60 | CGA3DE
07.00-10.02 0 986 45 P 2060 O

1 457 43 S 3273 L
0 450 90 F 5326 1 K
1 987 43 M 2119 I

Micra [K11E] 1.5 D

1,5 | 42 | TD15
02.98-10.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3234 L
1 457 43 N 4321 2 K
1 987 43 M 2119 I

Micra [K12E] 1.0 i

1,0 | 48 | CG10DE
11.02-05.05 0 986 45 P 2060 O

1 457 43 S 3273 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Micra [K12E] 1.2 i

1,2 | 48/59 | CG12DE; CR12DE
11.02-10.10 0 986 45 P 2060 O

1 457 43 S 3273 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Micra [K12E] 1.4 i

1,4 | 65 | CGA3DE; CR14DE
11.02-10.10 0 986 45 P 2060 O

1 457 43 S 3273 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Micra [K12E] 1.5 D Turbo

1,5 | 48-50 | K9K
02.03-09.07 0 451 10 P 3336 O
02.03-05.05 1 457 43 S 3595 L
10.05-09.07 TW 1 457 43 S 3595 L
02.03-09.07 0 450 90 N 7013 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 60-63 | K9K...
08.03-08.07 0 451 10 P 3336 O

Mot.-Nr. K9K 270 09.07-10.10 0 451 10 P 3336 O
Mot.-Nr. K9K 276 09.07-10.10 F 026 40 P 7022 O

08.03-10.10 1 457 43 S 3595 L
TW 0 450 90 N 7013 1 K

05.05-10.10 TW 0 450 90 N 7008 1 K
08.03-10.10 0 986 62 A 8502 8 I

1 987 43 M 2120 I

Maxima QX

Micra

Micra [K11E]

Micra [K12E]
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Micra [K12E] 1.6 i

1,6 | 81 | HR16DE
RUS 06.05-10.10 F 026 40 P 7001/1 O

06.05-10.10 F 026 40 S 0101 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Micra [K13K] 1.2 DIG-S

1,2 | 72 | HR12DDR
03.11-04.12 F 026 40 P 7001/1 O
03.11-08.12 1 987 43 M 2246 I
09.12o TW 1 987 43 M 2246 I

Micra [K13K] 1.2 i

1,2 | 50 | HR12DE
07.13o 1 987 43 M 2246 I

1,2 | 59 | HR12DE
07.10o F 026 40 S 0222 L

1 987 43 M 2246 I

Murano 2.5 dCi 4x4

2,5 | 140 | YD25DDTI
05.10o 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 N 2125 1 K
1 987 43 M 2237 I

Murano 2.5 i

2,5 | 120 | QR25DE
09.04-09.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Murano 3.5

3,5 | 198 | VQ35DE
10.08o 1 987 42 S 9051 L

1 987 43 M 2237 I

Murano 3.5 i

3,5 | 198 | VQ35DE
09.08o F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Murano 3.5 i, i 4WD

3,5 | 170 | VQ35DE
09.04-09.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Murano 3.5 i 4WD

3,5 | 191 | VQ35DE
09.08-04.15 F 026 40 P 7001/1 O

Murano 3.5 i 4x4

3,5 | 172 | VQ35DE
11.04-12.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
1 987 43 M 5517 I

Murano 3.5 4x4

3,5 | 180 | VQ35DE
09.02-10.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
TW 1 987 43 M 5517 I

3,5 | 188-195 | VQ35DE
06.08o F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
1 987 43 M 2237 I

Note 1.2

1,2 | 59 | HR12DE
08.13o F 026 40 S 0222 L

1 987 43 M 2246 I

Note 1.2 DIG-S

1,2 | 72 | HR12DDR
12.13o 1 987 43 M 2246 I

Note 1.2 i

1,2 | 58 | HR12DE
09.12o F 026 40 P 7001/1 O

Note 1.2 i Supercharged

1,2 | 72 | HR12DDR
09.12o F 026 40 P 7001/1 O

Note 1.4

1,4 | 65 | CR14DE
01.06-08.13 0 986 45 P 2060 O

1 457 43 S 3273 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Note 1.5 DCi Turbo

1,5 | 66 | K9K
06.14o F 026 40 P 7176 O
12.13o 1 987 43 M 2246 I

Note 1.5 dCi 70

1,5 | 50 | K9K
01.06-12.08 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3595 L
0 450 90 N 7013 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Note 1.5 dCi 86

1,5 | 63 | K9K
01.06-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-12.11 F 026 40 P 7022 O

Micra [K13K]

Murano

Note
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01.06-12.11 1 457 43 S 3595 L
TW 0 450 90 N 7008 1 K

0 450 90 N 7013 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Note 1.5 dCi 90

1,5 | 66 | K9K <Euro 5>
11.10-08.14 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3595 L
TW 0 450 90 N 7008 1 K

0 450 90 N 7013 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Note 1.5 dCi 105

1,5 | 76 | K9K
01.08-08.13 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3595 L
TW 0 450 90 N 7013 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Note 1.5 i, i 4WD

1,5 | 80-85 | HR15DE
01.05-08.12 F 026 40 P 7001/1 O

Note 1.6

1,6 | 81 | HR16DE
RUS 01.06-08.13 F 026 40 P 7001/1 O

01.06-08.13 F 026 40 S 0101 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Pathfinder 2.5 dCi 4x4

2,5 | 128 | YD25DDTI
01.05-12.09 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0033 L
01.05-06.06 KZO 1 457 43 N 4451 2 K

KZO 1 457 43 N 4281 2 K
01.05-12.09 1 987 43 M 2194 I

2,5 | 140 | YD25DDTI
01.10o 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0033 L
1 987 43 M 2194 I

Pathfinder 3.0 dCi 4x4

3,0 | 170 | V9X
05.10o F 026 40 P 7184 O

F 026 40 S 0033 L
1 987 43 M 2194 I

Pathfinder 3.0 i 4WD

3,0 | 113 | VG30E
07.92-07.95 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

Pathfinder 3.3 i

3,3 | 110-125 | VG33E
09.95o 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

3,3 | 125 | VG33E
09.95-06.00 0 986 45 P 2041 O
07.00-04.06 F 026 40 P 7001/1 O
09.95-04.06 TW 1 987 42 S 9051 L

0 450 90 F 5002 1 K
0 450 90 F 5326 1 K

Pathfinder 3.3 i 4x4

3,3 | 110-125 | VG33E
10.97-07.02 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9051 L

Pathfinder 3.5 i

3,5 | 162 | VQ35DE
07.00-07.04 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Pathfinder 3.5 4x4

3,5 | 162 | VQ35DE
01.00o F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Pathfinder 4.0

4,0 | 198 | VQ40DE
05.07-08.12 0 986 45 P 2041 O
08.04-08.12 F 026 40 S 0004 L
08.04-01.10 1 987 43 M 2194 I

Pathfinder 4.0 4x4

4,0 | 198 | VQ40DE
09.04-08.12 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0004 L
1 987 43 M 2194 I

Patrol 2.7 D Turbo

2,7TD27T
05.98-12.05 0 451 10 P 3357 O

XXX 1 457 43 S 3786 L
1 457 43 N 4439 2 K

Patrol 2.8 D

2,8 | 57 | A428II
04.89-05.98 0 451 10 P 4067 O

Pathfinder

Patrol



B322 | NISSAN

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

N

Patrol 2.8 D, D Turbo

2,8 | 80/85 | RD28; RD28T
10.96-05.98 0 451 10 P 3357 O
04.89-05.98 1 457 43 S 3677 L
01.92-05.98 1 457 43 N 4439 2 K

Patrol 2.8 D Turbo

2,8 | 70 | A428T
04.89-05.98 0 451 10 P 4067 O

1 457 42 S 9941 L

Patrol 3.0

3,0 | 99 | RB30S
04.89-05.98 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9004 L

Patrol 3.0 D Turbo

3,0 | 118 | ZD30DDTI
03.00o 1 457 43 N 4281 2 K

Patrol 3.0 D Turbo 4WD

3,0 | 118 | ZD30DDTI
03.03o 1 457 42 P 9271 O

1 457 43 N 4281 2 K

Patrol 4.2 D

4,2 | 85 | TD42
10.92-08.95 0 451 10 P 3357 O

1 457 43 N 4281 2 K

Patrol 4.2 D Turbo 4WD

4,2 | 86 | TD42T
09.93-06.00 1 457 43 N 4281 2 K

Patrol 5.6 4x4

5,6 | 233-298 | VK56VD
03.10o 0 986 45 P 2041 O

Patrol GR 2.8 D Turbo

2,8 | 85 | RD28T
09.88-08.95 NOR 0 986 45 P 2005 O

SA 0 986 45 P 2046 O
09.95-09.97 0 986 45 P 2046 O
09.88-09.97 1 457 43 S 3677 L

1 457 43 N 4281 2 K

2,8 | 95-96 | RD28TI
10.97-02.00 0 986 45 P 2046 O

1 457 43 N 4281 2 K

Patrol GR 2.8 D Turbo 4x4

2,8 | 95-96 | RD28TI
10.97-02.00 0 986 45 P 2046 O

1 457 43 N 4281 2 K
1 987 43 M 5006 I

Patrol GR 3.0 dCi 4x4

3,0 | 118 | ZD30DDTI
01.07-03.10 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 N 2059 1 K
1 987 43 M 5006 I

Patrol GR 3.0 Di Hardtop 4x4, Di 4x4

3,0 | 116 | ZD30DDTI
02.00-03.10 1 457 42 P 9271 O

1 457 43 N 4281 2 K
12.06-03.10 TW F 026 40 N 2059 1 K
02.00-03.10 1 987 43 M 5006 I

Patrol GR 4.2

4,2 | 125 | TB42S
08.87-09.97 0 986 45 P 2024 O

Patrol GR 4.2 D

4,2 | 92 | TD42
08.87-09.97 0 986 45 P 2005 O
08.92-09.97 0 451 10 P 3357 O
08.87-09.97 1 457 43 N 4281 2 K

Patrol GR 4.2 i

4,2 | 118-121 | TB42E
10.91-09.97 0 986 45 P 2024 O

1 987 42 S 9051 L

Patrol GR 4.5 i

4,5 | 147 | TB45E
08.97o 0 986 45 P 2041 O

0 450 90 F 5326 1 K

Patrol GR 4.8

4,8 | 180-185 | TB48DE
10.02-03.10 0 986 45 P 2041 O
04.07-03.10 0 450 90 F 5326 1 K
10.02-03.10 1 987 43 M 5006 I

Phatfinder 3.5 4x4

3,5 | 183 | VQ35DE
09.14o F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Phatfinder 4.0 4x4

4,0 | 198 | VQ40DE
01.06-07.07 0 986 45 P 2041 O
01.06-09.12 F 026 40 S 0004 L
01.06-01.10 1 987 43 M 2194 I

Pixo 1.0

1,0 | 50 | K10B <Ecotec>
03.09-08.13 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S 0231 L
03.09-03.12 1 987 43 M 2148 I

Patrol GR
Phatfinder

Pixo
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Prairie 2.0 , 4WD

2,0 | 67 | CA20S
09.88-08.95 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

Prairie 2.0 i

2,0 | 107 | SR20DE
08.95-11.98 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Prairie 2.4 i

2,4 | 103 | KA24E
09.90-08.95 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

Prairie Liberty 2.0 i, i 4WD, i 4WD Turbo

2,0 | 103/169 | SR20DE; SR20DET
11.98-05.01 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Presage 2.4 i, i 4WD

2,4 | 110 | KA24DE
06.98-08.01 1 987 42 S 9051 L

Presage 2.5 i, i 4WD

2,5 | 120 | QR25DE
06.03-07.09 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Presage 3.5 i

3,5 | 170 | VQ35DE
06.03-07.09 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Presea 2.0 i

2,0 | 107 | SR20DE
01.95-08.00 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

President 4.5 i

4,5 | 199 | VH45DE
02.92-08.02 0 986 45 P 2023 O

4,5 | 206 | VK45DE
10.03-08.10 0 986 45 P 2041 O

Primera 1.6

1,6 | 78-80 | QG16DE
12.01-06.10 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Primera 1.6 i

1,6 | 66-73 | GA16DE
06.96-06.99 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
11.96-06.99 0 450 90 F 5326 1 K
06.96-06.99 1 987 43 M 2058 I

1,6 | 66-75 | GA16DE
04.93-12.97 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5326 1 K

1,6 | 71-75 | GA16DE
05.93-06.96 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5264 1 K

1,6 | 73 | GA16DE
01.98-12.01 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5326 1 K
1 987 43 M 2058 I

1,6 | 78 | QG16DE
09.00-12.01 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K
1 987 43 M 2058 I

Primera 1.8

1,8 | 85 | QG18DE
12.01-07.10 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Primera 1.8 i

1,8 | 84 | QG18DE
06.99-12.01 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K
1 987 43 M 2058 I

1,8 | 92 | QG18DE
09.98-01.01 F 026 40 P 7001/1 O
02.02-12.05 F 026 40 P 7001/1 O
09.98-01.01 1 987 42 S 9051 L
02.02-12.05 1 987 42 S 9051 L
09.98-01.01 0 450 90 F 5326 1 K

Prairie

Prairie Liberty

Presage

Presea

President

Primera
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02.02-12.05 0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

MPY 1 987 43 M 5517 I

1,8 | 92 | SR18DE
10.94-09.98 F 026 40 P 7001/1 O
09.92-09.98 1 987 42 S 9051 L
09.95-09.98 0 450 90 F 5326 1 K

1,8 | 96 | QG18DD
09.98-01.01 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Primera 1.9 D Turbo

1,9 | 85-88 | F9Q
01.03-10.03 0 451 10 P 3336 O
11.03-07.10 F 026 40 P 7022 O
01.03-07.10 F 026 40 S0175 L
01.03-01.05 1 457 43 N 1724 K
02.05-07.10 1 457 43 N 1705 K

BG, 02.05-07.10 1 457 43 N 1705 K
CZ,
EST,H,
HR,IS,
LT,PL,
RO,
SLO

01.03-07.10 0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Primera 2.0

2,0 | 103 | QR20DE
12.01-07.10 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Primera 2.0 D

2,0 | 55 | CD20
07.90-06.96 TW 0 986 45 P 2024 O

0 986 45 P 2046 O
1 987 42 S 9051 L
1 457 43 N 4281 2 K

Primera 2.0 D Turbo

2,0 | 66 | CD20T
06.96-12.01 0 986 45 P 2046 O

1 987 42 S 9051 L
1 457 43 N 4281 2 K
1 987 43 M 2058 I

Primera 2.0 i

2,0 | 85 | SR20DE
06.96-10.97 F 026 40 P 7001/1 O
01.98-06.99 F 026 40 P 7001/1 O
06.96-10.97 1 987 42 S 9051 L
01.98-06.99 1 987 42 S 9051 L
01.97-10.97 0 450 90 F 5326 1 K
01.98-06.99 0 450 90 F 5326 1 K
06.96-10.97 1 987 43 M 2058 I
01.98-06.99 1 987 43 M 2058 I

2,0 | 85-92 | SR20De
07.94-12.97 0 986 45 P 2060 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

2,0 | 85-92 | SR20DE
09.94-06.96 0 986 45 P 2060 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5264 1 K

2,0 | 96 | SR20DE
06.96-10.97 F 026 40 P 7001/1 O
01.98-06.99 F 026 40 P 7001/1 O
06.96-10.97 1 987 42 S 9051 L
01.98-06.99 1 987 42 S 9051 L
01.97-10.97 0 450 90 F 5326 1 K
01.98-06.99 0 450 90 F 5326 1 K
06.96-10.97 1 987 43 M 2058 I
01.98-06.99 1 987 43 M 2058 I

2,0 | 103 | SR20DE
06.99-12.01 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K
1 987 43 M 2058 I

2,0 | 107-110 | QR20DE
01.01-12.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

2,0 | 110 | SR20DE
06.90-11.96 0 986 45 P 2060 O
10.94-01.01 F 026 40 P 7001/1 O
11.96-09.98 F 026 40 P 7210 O
02.90-01.01 1 987 42 S 9051 L
06.90-06.96 0 450 90 F 5264 1 K
09.95-01.01 0 450 90 F 5326 1 K

2,0 | 140 | SR20VE
09.97-01.01 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Primera 2.0 i GT

2,0 | 110 | SR20DE
06.96-10.97 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
01.97-10.97 0 450 90 F 5326 1 K
06.96-10.97 1 987 43 M 2058 I

Primera 2.0 i, i GT

2,0 | 96/110 | SR20DEH; SR20DEL
10.97-06.99 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K
1 987 43 M 2058 I

Primera 2.0 i 4WD

2,0 | 110 | SR20DE
04.91-06.96 0 986 45 P 2060 O
10.94-01.01 F 026 40 P 7001/1 O
10.90-01.01 1 987 42 S 9051 L
10.94-06.96 0 450 90 F 5264 1 K
09.95-01.01 0 450 90 F 5326 1 K
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Primera 2.2 D Turbo

2,2 | 93/100-102 | YD22DDT
12.01-03.03 1 457 42 P 9284 O
04.03-09.10 0 986 45 P 2003 O
12.01-09.10 1 987 42 S 9051 L

KZO 1 457 43 N 4451 2 K
KZO 1 457 43 N 4281 2 K
RLE 1 457 43 N 4451 2 K

0 986 62 A 8519 8 I
1 987 43 M 2075 I

Primera 2.5 i

2,5 | 125 | QR25DD
01.01-12.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Pulsar 1.2 DIG-T

1,2 | 85 | HRA2DDT
07.14o 1 457 43 S 3274 L

1 987 43 M 2247 I

Pulsar 1.3

1,3 | 65 | QG13DE
12.99-07.09 F 026 40 P 7001/1 O
12.02-07.09 1 987 42 S 9051 L
12.99-06.03 0 450 90 F 5326 1 K

Pulsar 1.5 dCi

1,5 | 81 | K9K 636
07.14o F 026 40 P 7176 O

1 457 43 S 3274 L
1 987 43 M 2247 I

Pulsar 1.5 i

1,5 | 77 | GA15DE
01.95-08.00 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3972 L
08.95-10.99 1 457 43 S 3274 L
01.95-08.00 ABS 0 450 90 F 5326 1 K
08.95-10.99 TW 0 450 90 F 5326 1 K
01.95-08.00 1 987 43 M 2084 I

Pulsar 1.6

1,6 | 81-86 | GA16DE
08.95-06.00 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

1,6 | 83 | QG16DE
12.99-07.09 F 026 40 P 7001/1 O
12.02-07.09 1 987 42 S 9051 L

1,6 | 86 | GA16DE
08.91-05.95 0 986 45 P 2023 O
08.95-06.00 0 986 45 P 2023 O
08.91-05.95 1 987 42 S 9051 L

08.95-06.00 1 987 42 S 9051 L
08.91-05.95 0 450 90 F 5326 1 K

Pulsar 1.6 DIG-T

1,6 | 140 | MR16DDT
02.15o F 026 40 P 7001/1 O

1 457 43 S 3274 L
1 987 43 M 2247 I

Pulsar 1.6 i

1,6 | 83 | QG16DE
07.00-02.03 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9051 L

1,6 | 86 | GA16DE
08.91-05.95 0 986 45 P 2023 O
10.95-10.99 0 986 45 P 2023 O
08.91-05.95 1 987 42 S 9051 L
10.95-10.99 1 987 42 S 9051 L
08.91-05.95 0 450 90 F 5326 1 K

1,6 | 88 | GA16DE
01.95-08.00 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

1,6 | 129 | SR16VE
09.97-08.00 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Pulsar 1.8

1,8 | 92 | QG18DE <DOHC-16V-EFI>
12.99-07.09 F 026 40 P 7001/1 O

TW 1 987 42 S 9051 L

Pulsar 1.8 i

1,8 | 103 | SR18DE
01.95-08.00 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Pulsar 1.8 L

1,8 | 92 | QG18DE <DOHC-16V-EFI>
07.00-01.06 1 987 42 S 9051 L

Pulsar 2.0 i

2,0 | 105 | SR20DE
08.91-05.95 0 986 45 P 2060 O
08.95-06.00 F 026 40 P 7001/1 O
08.91-05.95 1 987 42 S 9051 L
08.95-06.00 1 987 42 S 9051 L
08.91-05.95 ABS 0 450 90 F 5326 1 K
08.95-06.00 ABS 0 450 90 F 5326 1 K

Qashqai 1.2 DIG-Ti

1,2 | 85 | HRA2DDT
12.13o TW F 026 40 S0465 L

1 987 43 M 5057 I

Pulsar

Qashqai
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Qashqai 1.5 dCi

1,5 | 76-78 | K9K
12.06-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-12.13 F 026 40 P 7022 O
12.06-12.13 F 026 40 S 0101 L
12.06-07.07 F 026 40 N 2125 1 K

BG, 08.07-12.13 F 026 40 N 2126 1 K
HR,RO,
TR
BG, 08.07-12.13 F 026 40 N 2125 1 K
HR,RO,
TR

12.06-12.13 TW 0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

1,5 | 78 | K9K
08.08-12.13 F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0101 L
08.08-10.08 F 026 40 N 2125 1 K

BG, 11.08-12.13 F 026 40 N 2126 1 K
HR,RO,
TR
BG, 11.08-12.13 F 026 40 N 2125 1 K
HR,RO,
TR

08.08-12.13 0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

1,5 | 81 | K9K
01.10-12.13 F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0101 L
BG, 01.10-08.10 F 026 40 N 2126 1 K
HR,RO,
TR
BG, 01.10-08.10 F 026 40 N 2125 1 K
HR,RO,
TR

01.10-12.13 0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

Qashqai 1.5 DCi

1,5 | 81 | K9K
06.14o F 026 40 P 7176 O
12.13o F 026 40 S0465 L

1 987 43 M 5057 I

Qashqai 1.6

1,6R9M
10.15o F 026 40 P 7125 O

1,6 | 84-89 | HR16DE
12.06-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0126 L
0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

Qashqai 1.6 dCi

1,6 | 96 | R9M
07.11-12.13 F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0126 L
0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

Qashqai 1.6 DCi

1,6 | 96 | R9M
12.13o F 026 40 P 7125 O

TW F 026 40 S0465 L
1 987 43 M 5057 I

Qashqai 1.6 dCi 4x4

1,6 | 96 | R9M
07.11-12.13 F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0126 L
0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

Qashqai 1.6 DCi 4x4

1,6 | 96 | R9M
12.13o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0465 L
1 987 43 M 5057 I

Qashqai 1.6 DiG-Ti 4x2

1,6 | 120 | MR16DDT
10.14o F 026 40 P 7001/1 O

TW F 026 40 S0465 L

Qashqai 2.0

2,0 | 102 | MR20DD
12.13o 1 987 43 M 5057 I

Qashqai 2.0 , 4x4

2,0 | 103-106 | MR20DE
12.06-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0126 L
0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

Qashqai 2.0 dCi

2,0 | 110 | M9R
04.07-12.13 F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0126 L
BG, 04.07-12.13 F 026 40 N 2108 1 K
HR,RO,
TR
BG, 04.07-05.09 F 026 40 N 2125 1 K
HR,RO,
TR

04.07-12.13 0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

Qashqai 2.0 dCi 4x4

2,0 | 110 | M9R
04.07-12.13 F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0126 L
BG, 04.07-12.13 F 026 40 N 2108 1 K
HR,RO,
TR
BG, 04.07-03.09 F 026 40 N 2125 1 K
HR,RO,
TR

04.07-12.13 0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I
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Qashqai+2 2.0 dCi 4X4

2,0 | 110 | M9R
08.08o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0126 L
BG, 08.08o F 026 40 N 2108 1 K
HR,RO,
TR
BG, 08.08-05.09 F 026 40 N 2125 1 K
HR,RO,
TR

08.08o 0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

Quest 3.0

3,0 | 113 | VG30E
04.92-09.98 0 986 45 P 2023 O

Quest 3.3

3,3 | 125 | VG33E
09.98-08.02 0 986 45 P 2041 O
09.98-07.00 0 450 90 F 5326 1 K

R’nessa 2.0 i

2,0 | 103 | SR20DE
10.97-07.01 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

R’nessa 2.4 i 4WD

2,4 | 114 | KA24DE
10.97-07.01 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

Safari 4.2

4,2 | 129 | TB42S
08.97-07.99 0 986 45 P 2024 O

Safari 4.5

4,5 | 147 | TB45E; TB45S
08.97o 0 986 45 P 2041 O

Safari 4.8 i 4WD

4,8 | 180 | TB48DE
11.02-06.07 0 986 45 P 2041 O

Sentra 1.6

1,6 | 85 | GA16DE
11.94-12.99 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

1,6 | 86 | HR16DE
09.14o F 026 40 P 7001/1 O

1 987 43 M 2247 I

Sentra 1.6 i

1,6 | 85 | GA16DE
12.95-12.99 1 457 43 S 3274 L

Sentra 1.6 i 16V

1,6 | 77 | GA16
01.94o 1 987 42 S 9148 L

0 450 90 F 5326 1 K

Sentra 1.8

1,8 | 94 | QG18DE
01.00-09.06 1 987 42 S 9051 L

Serena 1.6 i

1,6 | 71 | GA16DE
07.92-11.01 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5264 1 K

1,6 | 74 | GA16DE
06.91-01.97 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

Serena 2.0 D Turbo

2,0 | 67 | CD20T
06.91-01.97 1 457 43 N 4281 2 K

Serena 2.0 i

2,0 | 93-96 | SR20DE
07.92-11.01 0 986 45 P 2060 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5264 1 K

2,0 | 101 | MR20DE
05.05-11.10 F 026 40 P 7001/1 O

Serena 2.0 i, i 4WD

2,0 | 108 | QR20DE
12.01-05.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Qashqai+2

Quest

R’nessa

Safari

Sentra

Serena
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Serena 2.0 i 4WD

2,0 | 96 | SR20DE
06.91-06.99 0 986 45 P 2060 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

Serena 2.3 D

2,3 | 55 | LD23
09.94-06.96 TW 0 986 45 P 2024 O

0 986 45 P 2046 O
07.96-11.01 0 986 45 P 2024 O
09.94-11.01 1 987 42 S 9051 L

KZO 1 457 43 N 4439 2 K
KZO 1 457 43 N 4281 2 K

Serena 2.5 D Turbo, D Turbo 4WD

2,5 | 110 | YD25DDTi
06.99-12.01 1 987 42 S 9051 L

MPY 1 987 43 M 5517 I

Serena 2.5 i

2,5 | 118 | QR25DE
12.01-05.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Silvia 2.0 i, i Turbo

2,0 | 118/162/165/184 | SR20DE; SR20DET
10.93-08.02 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Skyline 2.0 i

2,0 | 96 | RB20E
01.94-05.98 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 114 | RB20DE
05.98-10.98 0 986 45 P 2023 O
11.98-06.01 0 986 45 P 2060 O
05.98-06.01 1 987 42 S 9051 L

Skyline 2.5 i

2,5 | 158 | VQ25DD
06.01-10.06 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Skyline 2.5 i, i 4WD

2,5 | 140-147 | RB25DE; RB25DET
08.93-05.98 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

2,5 | 147 | RB25DE; RB25DET
05.98-10.98 0 986 45 P 2023 O
11.98-06.01 0 986 45 P 2060 O
05.98-06.01 1 987 42 S 9051 L

2,5 | 165 | VQ25HR
11.06-04.14 1 987 43 M 5517 I

Skyline 2.5 i Turbo

2,5 | 184 | RB25DE; RB25DET
08.93-05.98 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

2,5 | 206 | RB25DE; RB25DET
05.98-10.98 0 986 45 P 2023 O
11.98-06.01 0 986 45 P 2060 O
05.98-06.01 1 987 42 S 9051 L

Skyline 2.6 i Turbo 4WD

2,6 | 206 | RB26DETT
01.95-01.99 0 986 45 P 2023 O
01.99-08.02 0 986 45 P 2060 O
01.95-08.02 1 987 42 S 9051 L

Skyline 3.0 i

3,0 | 191 | VQ30DD
06.01-11.04 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Skyline 3.5 i

3,5 | 200 | VQ35DE
01.02-09.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

3,5 | 232 | VQ35HR
11.06-11.08 1 987 43 M 5517 I

Stagea 2.5 i

2,5 | 140-147 | RB25DE
09.96-10.98 0 986 45 P 2023 O
11.98-10.01 0 986 45 P 2060 O
09.96-10.01 1 987 42 S 9051 L

2,5 | 158 | VQ25DD
10.01-06.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Stagea 2.5 i Turbo

2,5 | 206 | RB25DET
08.98-10.98 0 986 45 P 2023 O
08.98-10.01 1 987 42 S 9051 L

Stagea 3.5 i, i 4WD

3,5 | 200 | VQ35DE
08.04-06.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Sunny 1.3 i

1,3 | 63 | GA13DE
01.94-10.98 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L

Silvia

Skyline

Stagea

Sunny



NISSAN | B329

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

N

1,3 | 64-66 | QG13DE
10.98-10.04 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Sunny 1.4

1,4 | 58-63 | GA14DS
10.92-05.95 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9148 L
RUS 10.92-05.95 0 986 45 F 0116 1 K

Sunny 1.4 i

1,4 | 60-64 | GA14DE
10.92-05.95 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5326 1 K

Sunny 1.5

1,5 | 69 | GA15DS
10.90-06.95 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9148 L

Sunny 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77 | GA15DE
01.94-10.98 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L

1,5 | 77-80 | QG15DE
10.98-10.04 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Sunny 1.6 , 4WD

1,6 | 66/70 | GA16DS; GA16DS <AY>
10.90-10.95 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9148 L
RUS 10.90-10.95 0 986 45 F 0116 1 K

Sunny 1.6 i

1,6 | 81 | QG16DE
10.00o 1 987 42 S 9051 L

1,6 | 88 | GA16DE
01.94o TW 1 457 43 S 3274 L

0 450 90 F 5326 1 K

1,6 | 129 | SR16VE
10.98-09.00 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Sunny 1.6 i, i 4WD

1,6 | 75-81 | GA16DE
10.92-05.95 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5326 1 K

1,6 | 75-81 | GA16DE <AY>
10.92-03.00 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5326 1 K

Sunny 1.7 D

1,7 | 40 | CD17 <VA>
BG, 05.92-04.98 0 986 45 P 2024 O
PL,RO
BG, 05.92-04.98 0 986 45 P 2046 O
PL,RO

05.92-04.98 1 987 42 S 9051 L
1 457 43 N 4281 2 K

Sunny 1.8 i

1,8 | 96 | QG18DD
10.98-05.02 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Sunny 2.0 D

2,0 | 55 | CD20
10.90-05.95 TW 0 986 45 P 2024 O

0 986 45 P 2046 O
10.92-05.95 0 986 45 P 2024 O
10.90-05.95 1 987 42 S 9051 L

1 457 43 N 4281 2 K

2,0 | 55 | CD20 <VC>
11.90-07.95 0 986 45 P 2046 O
11.90-03.00 TW 0 986 45 P 2024 O

0 986 45 P 2046 O
1 987 42 S 9051 L
1 457 43 N 4281 2 K

2,0 | 56 | CD20
01.94-09.99 1 987 42 S 9051 L

1 457 43 N 4281 2 K

Sunny 2.2 D

2,2 | 58 | YD22DD
09.99-05.02 1 987 42 S 9051 L

MPY 1 987 43 M 5517 I

Teana 2.0

2,0 | 100 | QR20DE
04.06-02.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
1 987 43 M 5517 I

Teana 2.3

2,3 | 127 | VQ23DE
04.06-02.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
1 987 43 M 5517 I

Teana
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Teana 2.3 i

2,3 | 127 | VQ23DE
02.07-06.08 TW 1 987 42 S 9051 L
02.03-06.08 1 987 43 M 5517 I

Teana 2.5

2,5 | 132-136 | VQ25DE
02.08-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MKL 1 987 43 M 2237 I

Teana 2.5 i

2,5 | 136 | VQ25DE
RUS 06.08-02.14 F 026 40 P 7001/1 O

06.08-02.14 1 987 42 S 9051 L
LMO,STT 1 987 43 M 2237 I

Teana 2.5 i 4WD

2,5 | 118 | QR25DE
02.03-06.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Teana 2.5 4x4

2,5 | 123 | QR25DE
03.10-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

MKL 1 987 43 M 2237 I

Teana 3.5

3,5 | 180 | VQ35DE
07.06-02.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
1 987 43 M 5517 I

3,5 | 180-185 | VQ35DE
02.08-12.13 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MKL 1 987 43 M 2237 I

Teana 3.5 i

3,5 | 170 | VQ35DE
02.03-06.08 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Terrano 2.4

2,4 | 76 | Z24
08.86-11.95 0 986 45 P 2024 O

1 987 42 S 9004 L

Terrano 2.4 i 4x4

2,4 | 85 | KA24E
11.96-12.99 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

KL 1 987 43 M 2058 I

2,4 | 87 | KA24E
05.96-06.00 0 986 45 P 2023 O
03.02-12.06 0 986 45 P 2023 O
05.96-12.06 1 987 42 S 9051 L

0 450 90 F 5326 1 K
1 987 43 M 2058 I

2,4 | 91 | KA24E
02.93-05.96 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

Terrano 2.7 D

2,7 | 62 | TD27
08.87-11.95 0 986 45 P 2005 O

Terrano 2.7 D Turbo 4WD

2,7 | 74 | TD27T
11.88-08.95 1 457 43 S 3275 L

1 457 43 N 4281 2 K

Terrano 2.7 D Turbo 4x4

2,7 | 74 | TD27T
02.93-02.02 0 986 45 P 2046 O

1 457 43 S 3275 L
02.93-03.01 1 457 43 N 4281 2 K
03.01-02.02 1 457 43 N 4451 2 K
10.99-02.02 KL 1 987 43 M 2058 I

E 04.99-10.99 KL 1 987 43 M 2058 I

2,7 | 91-92 | TD27Ti
01.96-05.96 0 986 45 P 2046 O
06.96-12.06 0 451 10 P 3357 O
01.96-12.06 1 457 43 S 3154 L
01.96-03.01 1 457 43 N 4281 2 K
04.01-12.06 1 457 43 N 4451 2 K
01.96-12.06 1 987 43 M 2058 I

2,7 | 92 | TD27Ti
11.96-12.06 0 451 10 P 3357 O

1 457 43 S 3154 L
1 457 43 N 4439 2 K
1 987 43 M 2058 I

Terrano 3.0 D Turbo 4x4

3,0 | 113 | ZD30
02.02-12.06 1 457 42 P 9271 O

1 457 43 S 3154 L
SWA 1 457 43 N 4451 2 K
SWA 1 457 43 N 4439 2 K
KL 1 987 43 M 2058 I

Terrano 3.0 i, i 4WD

3,0 | 109 | VG30E
01.90-10.95 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

Terrano 3.0 i 4WD

3,0 | 114 | VG30E
10.89-08.95 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

Terrano
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Terrano 3.3 i, i 4WD

3,3 | 125 | VG33E
09.95-08.02 1 987 42 S 9051 L

Tiida 1.5 dCi

1,5 | 78 | K9K
02.07-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-03.10 F 026 40 P 7022 O
02.07-03.10 1 457 43 S 3595 L

TW 0 450 90 N 7013 1 K

Tiida 1.5 i

1,5 | 80 | HR15DE
RUS 09.04-10.12 F 026 40 P 7001/1 O

10.04-10.12 F 026 40 S 0101 L

Tiida 1.5 i 4WD

1,5 | 80 | HR15DE
09.04-10.12 F 026 40 P 7001/1 O

Tiida 1.6

1,6 | 81 | HR16DE
02.07o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0101 L

1,6 | 81-84 | HR16DE
08.05-08.10 F 026 40 P 7001/1 O

1,6 | 86 | HR16DE
04.15o F 026 40 P 7001/1 O

1 987 43 M 2247 I

Tiida 1.8

1,8 | 92 | MR18DE
06.06-07.13 F 026 40 P 7001/1 O

1,8 | 93 | MR18DE
01.07o F 026 40 P 7001/1 O
02.07-03.10 F 026 40 S 0101 L
01.07o 0 450 90 N 7013 1 K

Tiida 1.8 , i

1,8 | 94 | MR18DE
01.05-10.12 F 026 40 P 7001/1 O

Tino 1.8 i

1,8 | 88-90 | QG18DE
12.98-02.03 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Tino 2.0 i

2,0 | 99 | SR20DE
12.98-10.02 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

Wingroad 1.5 i

1,5 | 77 | GA15DE
05.96-06.99 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L
ABS 0 450 90 F 5326 1 K

1,5 | 77-78 | QG15DE
05.99-11.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

1,5 | 80 | HR15DE
11.05o F 026 40 P 7001/1 O

Wingroad 1.5 i 4WD

1,5 | 77 | GA15DE
05.96-06.99 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L

Wingroad 1.8 i, i 4WD

1,8 | 85-90 | QG18DE
05.99-11.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

X-Trail 1.6 cDi, dCi

1,6 | 96 | R9M
04.14o F 026 40 P 7125 O

TW F 026 40 S0465 L

X-Trail 1.6 DCi 4WD

1,6 | 96 | R9M
12.14o F 026 40 P 7125 O

X-Trail 1.6 DIG-T

1,6 | 120 | MR16DDT
07.15o F 026 40 P 7001/1 O

X-Trail 2.0 , 4x4

2,0 | 101/104-106 | MR20DE
04.07o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0126 L
0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

X-Trail 2.0 D Turbo 4WD

2,0 | 127 | M9R
07.10-04.14 F 026 40 N 2108 1 K

Tiida

Tino

Wingroad

X-Trail
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X-Trail 2.0 dCi

2,0 | 110 | M9R
04.07-04.14 F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0126 L
04.07-06.10 FVA F 026 40 N 2108 1 K

BG, 07.10-04.14 F 026 40 N 2108 1 K
RO

04.07-04.14 0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

X-Trail 2.0 dCi 4x4

2,0 | 110 | M9R
04.07o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0126 L
04.07-06.10 FVA F 026 40 N 2108 1 K
02.10o F 026 40 N 2108 1 K

BG, 07.10-04.14 F 026 40 N 2108 1 K
HR,RO,
RUS

04.07o 0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

2,0 | 127 | M9R
04.07o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0126 L
04.07-06.10 FVA F 026 40 N 2108 1 K
02.10o F 026 40 N 2108 1 K

BG, 07.10-04.14 F 026 40 N 2108 1 K
HR,RO,
RUS

04.07o 0 986 62 A 8524 8 I
1 987 43 M 2238 I

X-Trail 2.0 i

2,0 | 110 | QR20DE
10.00-08.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

X-Trail 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 206 | SR20VT
10.00-08.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
MPY 1 987 43 M 5517 I

X-Trail 2.0 4x2, 4x4

2,0 | 103 | QR20DE
06.01-03.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
1 987 43 M 5517 I

X-Trail 2.2 D Turbo 4x2, D Turbo 4x4

2,2 | 100 | YD22DDTi
09.03-03.07 0 986 45 P 2003 O

1 987 42 S 9051 L
09.03-10.05 1 457 43 N 4281 2 K
11.05-03.07 F 026 40 N 2059 1 K
09.03-03.07 1 987 43 M 5517 I

X-Trail 2.2 D Turbo 4x4

2,2 | 84 | YD22ETI
06.01-08.06 1 457 42 P 9284 O

1 987 42 S 9051 L
1 457 43 N 4281 2 K
1 987 43 M 5517 I

X-Trail 2.5 , 4x4

2,5 | 121 | QR25DE
09.02-01.13 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
1 987 43 M 5517 I

X-Trail 2.5 i 4WD

2,5 | 132-135 | QR25DE
09.01o F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

X-Trail 2.5 4WD

2,5 | 126 | QR25DE
12.14o F 026 40 P 7001/1 O

X-Trail 2.5 4x4

2,5 | 124 | QR25DE
04.07o F 026 40 P 7001/1 O
04.07-04.14 TW 1 457 43 S 3274 L
10.09o 1 457 43 S 3274 L
04.07o 0 986 62 A 8524 8 I

1 987 43 M 2238 I

200 SX 2.0 i Turbo

2,0 | 147 | SR20DET
04.94-12.99 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

300 ZX 3.0 i, i Biturbo

3,0 | 168/197-208 | VG30DE; VG30DETT
01.90-03.96 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3274 L

350 Z 3.5

3,5 | 206-222 | VQ35DE
06.02-01.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

3,5 | 230 | VQ35HR
09.06-04.09 F 026 40 P 7001/1 O

TW F 026 40 P 7001/1 O
F 026 40 S0130 L

200 SX

300 ZX

350 Z
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370 Z 3.7

3,7 | 241 | VQ37VHR
11.09o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0130 L

3,7 | 241-243 | VQ37VHR
10.08o TW F 026 40 P 7001/1 O
04.09o F 026 40 P 7001/1 O
10.08o F 026 40 S0130 L

370Z 3.7 Nismo

3,7 | 253 | VQ37VHR
03.13o F 026 40 P 7001/1 O

TW F 026 40 S0130 L

Adam 1.0

1,0 | 66/85 | B 10 XFL
07.14o F 026 40 S0348 L

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Adam 1.2

1,2 | 51 | A 12 XEL <Ecotec>; B 12 XEL
03.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S0348 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Adam 1.4 , LPG, Turbo

1,4 | 64/74/110 | A 14 XEL <ecoFlex>; A 14 XEL <Twinport ECO>; A 14 XER <ecoFlex>; 
B 14 NEH; B 14 XEL; B 14 XER

03.13o F 026 40 P 7006 O
F 026 40 S0348 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Agila 1.0 i

1,0 | 43 | Z 10 XE
06.00-08.03 F 026 40 P 7015 O

1 457 43 S 3153 L
1 987 43 M 2066 I

Agila 1.0 i Twinport

1,0 | 44 | Z 10 XEP <Twinport ECO>
Mot.-Nr. o19MA9234 08.03-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-02.08 F 026 40 P 7006 O

08.03-02.08 1 457 43 S 3153 L
1 987 43 M 2066 I

1,0 | 48-50 | K10B <Ecotec>
03.08o 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S0341 L
1 987 43 M 2214 I

Agila 1.2 i

1,2 | 55 | Z 12 XE
06.00-06.04 F 026 40 P 7015 O

1 457 43 S 3153 L
1 987 43 M 2066 I

Agila 1.2 i Twinport

1,2 | 59 | Z 12 XEP <Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 07.04-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-02.08 F 026 40 P 7006 O

07.04-02.08 1 457 43 S 3153 L
1 987 43 M 2066 I

1,2 | 63-69 | K12B <Ecotec>
03.08o 0 986 45 P 2058 O

Fg.-Nr. BM000001o 03.08o F 026 40 S0420 L
Fg.-Nr. oAM999999 03.08o F 026 40 S0341 L

03.08o 1 987 43 M 2214 I

Agila 1.3 CDTI

1,2 | 55 | D 13 A
03.08o PRF,TW 1 457 42 P 9256 O

TW F 026 40 P 7067 O
TW,UFI F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0265 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2214 I

1,2 | 55 | Z 13 DTJ
07.08o F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0265 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2214 I

1,3 | 51 | Z 13 DT <Ecotec>
08.03-02.08 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
1 987 42 S 9173 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2066 I

Ampera 1.4 Hybrid

1,4 | 111 | A 14 XFL
10.11o 0 451 10 P 3370 O

F 026 40 S0408 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

370 Z

370Z

OPEL *

Adam

Agila
Ampera
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Antara 2.0 CDTI, CDTI 4x4

2,0 | 93/110 | Z 20 DM; Z 20 DMH
05.06-12.11 F 026 40 P 7071 O

F 026 40 S0203 L
1 457 07 N 0001 K

Fg.-Nr. oAB999999 05.06-12.11 1 987 43 M 2222 I
oA3999999

Antara 2.2 CDTI, CDTI 4x4

2,2 | 120/135 | A 22 DM <Ecotec>
Fg.-Nr. oAB999999 11.10o 1 987 43 M 2222 I
oA3999999

Antara 2.4 i, i 4x4

2,4 | 104 | Z 24 XE <Ecotec>
05.06-12.11 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0203 L
Fg.-Nr. oAB999999 05.06-12.11 1 987 43 M 2222 I
oA3999999

2,4 | 123 | A 24 X...
11.10o F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S0203 L

Antara 3.2 i V6 4x4

3,2 | 165-167 | Z 32 SE <Ecotec>
05.06-12.11 F 026 40 S0203 L

Fg.-Nr. oAB999999 05.06-12.11 1 987 43 M 2222 I
oA3999999
o80999999

Astra 1.0

1,0 | 77 | B 10 XFL
02.16o 1 987 43 R 5531 8 I

Astra 1.4

1,4 | 74/92/110 | B 14 XE; B 14 XFL; B 14 XFT
02.16o 1 987 43 R 5531 8 I

Astra 1.6

1,6 | 70/81/100/118 | B 16 DTE; B 16 DTH; B 16 DTR; B 16 DTU
02.16o 1 987 43 R 5531 8 I

1,6 | 147 | B 16 SHT
02.16o F 026 40 P 7006 O

1 987 43 R 5531 8 I

Astra F 1.4 i

1,4 | 44/60/66 | C 14 NZ <OHC>; X 14 NZ <Ecotec OHC>; X 14 XE <Ecotec DOHC>; 
14 SE / C 14 SE <OHC>

09.91-08.02 0 451 10 P 3079 O
1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 1.6 i

1,6 | 52/55/74 | C 16 SE <OHC>; X 16 SZ; X 16 SZR <Ecotec>; X 16 XEL <DOHC Ecotec>; 
X 16 XEL <Ecotec DOHC>; 16 LZ2, NZ2 <OHC>; 16 NZR

03.92-08.02 0 451 10 P 3079 O
1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 1.7 TD

1,7 | 50 | X 17 DTL
09.94-02.98 0 451 10 P 3297 O

1 457 43 S 3007 L
1 457 43 N 4106 2 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

1,7 | 60 | 17 TD/TC4 <OHC EE1>
12.91-12.95 0 986 45 P 2036 O
01.96-02.98 0 986 45 P 2041 O

Fg.-Nr. T8000001o 12.91-02.98 1 457 43 S 3007 L
TP000001o
Fg.-Nr. oS8999999 12.91-02.98 1 457 42 S 9894 L
oSP999999

12.91-02.98 1 457 43 N 4106 2 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 1.8 i

1,8 | 66/82/85/92 | C 18 NZ; C 18 SEL <DOHC>; C 18 XE <DOHC>; C 18 XEL <DOHC>; 
X 18 XE <DOHC>; 18 SE <OHC>

09.91-08.98 0 451 10 P 3079 O
1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 2.0 i

2,0 | 85/100/110 | C 20 NE / 20 NE <OHC>; C 20 XE / XE-LN <DOHC>; C 20 XE <DOHC>; 
X 20 XEV <DOHC Ecotec>

09.91-02.98 0 451 10 P 3079 O
1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra G 1.2 i

1,2 | 48/55 | X 12 XE <Ecotec>; Z 12 XE <Ecotec>; Z 12 XE <Ecotec OHC>
09.97-09.03 F 026 40 P 7015 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Antara

Astra

Astra F

Astra G
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Astra G 1.4 i

1,4 | 66 | X 14 XE <Ecotec>
09.97-02.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

09.97-09.00 BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,MHE, 1 987 43 R 5514 8 I
RLE

09.97-02.05 BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,4 | 66 | X 14 XE <Ecotec OHC>
09.97-09.00 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,4 | 66 | Z 14 XE <Ecotec>
09.00-08.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

09.00-01.04 BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,MHE, 1 987 43 R 5514 8 I
RLE

09.00-08.05 BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,4 | 66 | Z 14 XE <Ecotec OHC>
09.00-06.04 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 1.4 i Twinport

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 09.03-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-07.09 F 026 40 P 7006 O

09.03-07.09 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 1.4 Twinport

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 09.03-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-06.09 F 026 40 P 7006 O

09.03-06.09 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
DHI 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.6 i

1,6 | 55 | X 16 SZR <Ecotec>
09.97-08.00 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I
DHI,MHE, 1 987 43 R 5514 8 I
RLE

1,6 | 62 | Z 16 SE <Ecotec>
09.00-01.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,6 | 74 | C 16 SEL <DOHC>
09.98-06.04 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,6 | 74 | X 16 XEL <Ecotec DOHC>
09.97-01.04 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

09.97-08.00 BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 R 5515 8 I

09.97-01.04 BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,6 | 74 | Z 16 XE <Ecotec>
09.00-08.05 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

09.00-06.04 BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
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09.00-08.05 BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 1.6 i CNG

1,6 | 69-73 | Z 16 YNG <Ecotec Gasmotor>
09.02-06.04 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 1.6 i Twinport

1,6 | 76 | Z 16 XEP <Ecotec>
03.03-07.09 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

03.03-02.05 DHI,RLE 1 987 43 M 2040 I
03.03-08.05 BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
03.03-07.09 BHR 1 987 43 M 2038 I

BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 1.7 CDTI

1,7 | 59 | Z 17 DTL <Turbo Ecotec>
03.03-07.09 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3281 L
1 457 42 N 9656 K

03.03-02.05 DHI,RLE 1 987 43 M 2040 I
03.03-08.05 BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I

MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

03.03-07.09 BHR 1 987 43 M 2038 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.7 DT

1,7 | 50 | X 17 DTL
03.98-08.00 0 451 10 P 3297 O

1 457 43 S 3281 L
1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 1.7 DTI

1,7 | 55 | Y 17 DT <Ecotec Turbo>; Y 17 DT <Turbo>
09.00-06.04 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3281 L
1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I

09.00-06.04 DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 1.8 i

1,8 | 85 | X 18 XE1 <Ecotec>
Mot.-Nr. o20V00604 09.97-08.00 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 09.97-08.00 0 451 10 P 3079 O

09.97-08.00 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,8 | 85 | X 18 XE1 <Ecotec DOHC>
Mot.-Nr. o20V00604 09.97-08.00 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 09.97-08.00 0 451 10 P 3079 O

09.97-08.00 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,8 | 85 | Z 18 XEL <Ecotec>
Mot.-Nr. o20V00604 03.01-02.05 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 03.01-02.05 0 451 10 P 3079 O

03.01-02.05 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,8 | 85 | Z 18 XEL <Ecotec DOHC>
Mot.-Nr. o20V00604 03.01-06.04 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 03.01-06.04 0 451 10 P 3079 O

03.01-06.04 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,8 | 92 | Z 18 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o20V00604 09.00-08.05 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 09.00-08.05 0 451 10 P 3079 O

09.00-08.05 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

09.00-01.04 BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I

09.00-08.05 BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

1,8 | 92 | Z 18 XE <Ecotec DOHC>
Mot.-Nr. o20V00604 09.00-06.04 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 09.00-06.04 0 451 10 P 3079 O
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09.00-06.04 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 2.0 DT

2,0 | 60 | X 20 DTL <Ecotec 16V Turbo>
03.98-08.00 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3281 L
1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 2.0 DTI, DTL

2,0 | 60/74 | Y 20 DTH <Ecotec>; Y 20 DTL <Turbo>
09.99-01.05 1 457 43 P 7002 O

Fg.-Nr. o12999999 09.99-01.05 1 457 43 S 3281 L
o15999999
o18999999
Fg.-Nr. 22000001o 09.99-01.05 F 026 40 S 0013 L
25000001o
28000001o

09.99-01.05 1 457 42 N 9656 K
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 2.0 i

2,0 | 100 | X 20 XEV <Ecotec>; X 20 XEV <Ecotec DOHC>
09.97-06.04 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

2,0 | 118 | X 20 XER <Ecotec>
10.99-09.02 0 451 10 P 3297 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 2.0 i Turbo

2,0 | 141-147 | Z 20 LET <Turbo Ecotec>
09.00-08.05 0 451 10 P 3079 O

09.00-08.05 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra G 2.2 DTI

2,2 | 92 | Y 22 DTR <Ecotec>
09.01-08.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3281 L
1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

03.02-02.05 DHI,MHE, 1 987 43 R 5514 8 I
RLE
DHI,RLE 1 987 43 M 2040 I

Astra G 2.2 i

2,2 | 108 | Z 22 SE <Ecotec>
09.00-08.05 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3079 L
0 450 90 F 5273 1 K

09.00-06.04 BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I

09.00-08.05 BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,MHE 1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.2 i Twinport

1,2 | 59 | Z 12 XEP
03.07-03.09 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.3 CDTI

1,2 | 66 | Z 13 DTH <Ecotec>
06.05-03.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0013 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.4 i

1,4 | 55 | Z 14 XEL <Ecotec>
09.04-09.05 F 026 40 P 7015 O

1 457 43 S 3281 L

Astra H
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09.04-09.05 1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.4 i Twinport

1,4 | 55 | Z 14 XEL <Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 09.05-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-02.09 F 026 40 P 7006 O

09.05-02.09 1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.4 i Twinport, Twinport

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 03.04-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-03.10 F 026 40 P 7006 O

03.04-03.10 1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.6 i

1,6 | 85 | A 16 XER <Ecotec>
01.07o F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,6 | 85 | Z 16 XER <Ecotec>
12.06-10.10 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.6 i, i Twinport

1,6 | 76-77 | Z 16 XE... <Ecotec>; Z 16 XEP <Ecotec>
03.04-03.08 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.6 i Turbo

1,6 | 132 | A 16 LET <Ecotec>
02.07-10.10 F 026 40 P 7006 O
01.11-12.12 F 026 40 P 7006 O
02.07-10.10 F 026 40 S 0012 L
01.11-12.12 F 026 40 S 0012 L
02.07-10.10 1 987 43 M 2040 I

1 987 43 R 5514 8 I
01.11-12.12 1 987 43 M 2040 I

1 987 43 R 5514 8 I

1,6 | 132 | Z 16 LET <Ecotec>
02.07-10.10 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0012 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.6 i Twinport

1,6 | 77 | Z 16 XE1 <Ecotec>
03.07-03.09 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.7 CDTI

1,7 | 59 | Z 17 DTL <Turbo Ecotec>
03.04-03.07 1 457 42 P 9199 O

F 026 40 S 0013 L
Fg.-Nr. o62005916 03.04-03.07 1 457 42 N 9656 K
o65020044
o68
Fg.-Nr. 62005917o 03.04-03.07 F 026 40 N 2093 K
65020045o
68o

03.04-03.07 1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,7 | 74 | Z 17 DTH
03.04-08.07 1 457 42 P 9199 O

F 026 40 S 0013 L
Fg.-Nr. o62005916 03.04-08.07 1 457 42 N 9656 K
o65020044
o68
Fg.-Nr. 62005917o 03.04-08.07 F 026 40 N 2093 K
65020045o
68o

03.04-08.07 1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,7 | 81 | Z 17 DTJ <Ecotec>
02.07-03.10 F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0012 L
F 026 40 N 2093 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,7 | 81/92 | A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR <Ecotec>
02.07o F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0012 L
F 026 40 N 2093 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,7 | 92 | Z 17 DTR <Turbo Ecotec>
02.07-03.10 F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0012 L
F 026 40 N 2093 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.8 i

1,8 | 92 | Z 18 XE <Ecotec>
03.04-02.09 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,8 | 103 | A 18 XER <Ecotec>
09.05o F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,8 | 103 | Z 18 XER <Ecotec>
08.05-12.10 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I



OPEL | B339

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

O

Astra H 1.9 CDTi, CDTI

1,9 | 74/88/110 | Z 19 DT <Ecotec>; Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTJ <Turbo Ecotec>; 
Z 19 DTL <Ecotec>

04.04-10.10 1 457 42 P 9248 O
F 026 40 S 0012 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 2.0 i Turbo

2,0 | 125/147/177 | Z 20 LEH <Ecotec>; Z 20 LEL <Ecotec>; Z 20 LER <Ecotec>
03.04-10.10 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 2.2 Direct

2,2 | 110 | Z 22 YH <Ecotec>
04.04-03.10 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0012 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra J 1.3 CDTI

1,2 | 66-70 | A 13 DTE <ecoFLEX>
09.09o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.4 i

1,4 | 64/74 | A 14 XEL <ecoFlex>; A 14 XER <ecoFlex>
09.09o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,4 | 74 | B 14 XER
09.15o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.4 i Turbo

1,4 | 88/103 | A 14 NEL <Ecotec>; A 14 NEL <Turbo ecoFLEX>; A 14 NET <Ecotec>; 
A 14 NET <Turbo ecoFLEX>

09.09o F 026 40 P 7006 O
F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,4 | 88/103 | B 14 NEL; B 14 NET
03.15o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.6 CDTI

1,6 | 81/100 | B 16 DTH; B 16 DTL
10.13o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.6 i

1,6 | 85 | A 16 XER <Ecotec>
09.09o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 85 | B 16 XER
03.15o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.6 i Turbo

1,6 | 125 | A 16 XHT
04.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 125/147 | B 16 SHL; B 16 SHT
03.15o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 132/147 | A 16 LET <Ecotec>; A 16 SHT
09.09o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.7 CDTI

1,7 | 74/81/92/96 | A 17 DTC <Ecotec>; A 17 DTE <ecoFlex>; A 17 DTF <ecoFlex>; 
A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTL; A 17 DTN; A 17 DTR <Ecotec>; A 17 DTS <Ecotec>

09.09o F 026 40 P 7073 O
F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J
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Astra J 1.8 i

1,8 | 103 | A 18 XER <Ecotec>
11.11o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 2.0 CDTI

2,0 | 96 | Z 20 DTJ
03.12o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 118/121/143 | A 20 DTH <ecoFlex>; A 20 DTR <Ecotec>
09.09o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 121 | B 20 DTH
03.15o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 2.0 i Turbo

2,0 | 206 | A 20 NFT <OPC Ecotec>
06.12o F 026 40 P 7016 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 206 | B 20 NHT
03.15o F 026 40 P 7016 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra K 1.0 i

1,0 | 77 | B 10 XFL
09.15o 1 987 43 R 5531 8 I

Astra K 1.4 i

1,4 | 74/92/110 | B 14 XE; B 14 XFL; B 14 XFT
09.15o 1 987 43 R 5531 8 I

Astra K 1.6 CDTI

1,6 | 147 | B 16 SHT
09.15o F 026 40 P 7006 O

1 987 43 R 5531 8 I

Astra K 1.6 CDTI, i

1,6 | 70/81/100/118 | B 16 DTE; B 16 DTH; B 16 DTR; B 16 DTU
09.15o 1 987 43 R 5531 8 I

Calibra 2.0 i

2,0 | 85 | C 20 NE
06.90-03.97 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9896 L
0 450 90 F 5280 1 K

08.93-03.97 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

2,0 | 100 | X 20 XEV <Ecotec DOHC II>
09.93-08.96 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9898 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

2,0 | 110 | C 20 XE / XE-LN <DOHC>
06.90-03.97 0 451 10 P 3079 O
05.94-03.97 1 457 42 S 9898 L
06.90-03.97 0 450 90 F 5280 1 K
08.93-03.97 1 987 43 M 2010 I

1 987 43 R 2310 8 I

Calibra 2.0 i Turbo

2,0 | 150 | C 20 LET
03.92-03.97 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9898 L
0 450 90 F 5280 1 K

08.93-03.97 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Calibra 2.5 i V6

2,5 | 125 | C 25 XE; X 25 XE
04.93-03.97 0 451 10 P 3079 O
05.94-03.97 1 457 42 S 9898 L
04.93-03.97 0 450 90 F 5280 1 K
08.93-03.97 1 987 43 M 2010 I

1 987 43 R 2310 8 I

Cascada 1.4 Turbo

1,4 | 88/103 | A 14 NEL <Turbo ecoFLEX>; A 14 NET <Turbo ecoFLEX>; B 14 NEL; B 14 NET
03.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cascada 1.6 Turbo

1,6 | 125/147 | A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHL; B 16 SHT
03.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cascada 2.0 CDTI

2,0 | 121/143 | A 20 DTH <ecoFlex>; A 20 DTR <Ecotec>
03.13o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0217 L

Astra K

Calibra

Cascada
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03.13o F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 125 | B 20 DTH
09.15o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Corsa D 1.6 i Turbo OPC

1,6 | 148-152 | B 16 LES
02.15o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0049 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa B 1.0 i

1,0 | 40 | X 10 XE <Ecotec>
09.96-09.00 F 026 40 P 7015 O

TRO 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa B 1.2 i

1,2 | 33 | C 12 NZ; X 12 SZ <Ecotec>
03.93-08.00 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

1,2 | 33 | 12 NZ
03.93-08.00 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

1,2 | 48 | X 12 XE <Ecotec>
09.97-08.00 F 026 40 P 7015 O

Fg.-Nr. X3000001o 09.97-08.00 1 457 43 S 3054 L
Fg.-Nr. oW6999999 09.97-08.00 1 457 43 S 3603 L

09.97-08.00 0 450 90 F 5273 1 K
KL 1 987 43 M 2010 I

1 987 43 R 2310 8 I
KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa B 1.4 i

1,4 | 44/60/63/66 | C 14 NZ; C 14 SE; C 14 SEL; X 14 SZ <Ecotec>; X 14 XE <Ecotec>
03.93-09.00 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa B 1.5 D, TD, XD, XTD

1,5 | 37/49 | X 15 D <4EC1>; X 15 TD <4EE1 Turbo>; 15 D <4EC1>; 15 TD <T4EC1 Turbo>
03.94-08.00 0 986 45 P 2041 O
03.93-08.00 1 457 43 S 3713 L

1 457 43 N 4106 2 K
KL 1 987 43 M 2010 I

1 987 43 R 2310 8 I
KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa B 1.6 GSI, i, i GSI

1,6 | 74/78/80 | C 16 SEL; C 16 XE; X 16 XE <Ecotec>
03.93-08.00 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa B 1.7 D

1,7 | 44 | X 17 D <4EE1>; 17 D <4EE1>
03.94-08.00 0 986 45 P 2041 O
03.93-08.00 1 457 43 S 3713 L

1 457 43 N 4106 2 K
KL 1 987 43 M 2010 I

1 987 43 R 2310 8 I
KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa C 1.0 i 12V, Twinport

1,0 | 43/44 | Z 10 XE; Z 10 XEP <Twinport ECO>
09.00-09.06 F 026 40 P 7015 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa C 1.2 i 16V, Twinport

1,2 | 55/59 | Z 12 XE <Ecotec>; Z 12 XEP <Ecotec>
09.00-09.06 F 026 40 P 7015 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa C 1.3 CDTI

1,3 | 51/55 | Y 13 DT <Ecotec>; Z 13 DT <Ecotec>; Z 13 DTJ <Ecotec>
09.03-09.06 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O

Corsa  D

Corsa B

Corsa C
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09.03-09.06 PRF 1 457 43 S 3055 L
UFI F 026 40 S 0020 L

1 457 07 N 0001 K
Fg.-Nr. o96129269 09.03-09.06 F 026 40 N 2051 1 K
Fg.-Nr. 96129270o 09.03-09.06 0 450 90 N 6503 1 K

09.03-09.06 MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa C 1.4 i 16V

1,4 | 66 | Z 14 XE <Ecotec>
09.00-08.03 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa C 1.4 Twinport

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport ECO>
09.03-09.06 F 026 40 P 7015 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa C 1.6 i

1,6 | 62 | Z 16 SE <Ecotec>
09.01-08.05 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa C 1.7 CDTI, DI, DTI

1,7 | 48/55/74 | Y 17 DT; Y 17 DTL; Z 17 DTH
09.00-09.06 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3055 L
1 457 42 N 9656 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa C 1.8 i 16V

1,8 | 92 | Z 18 XE <GSI /Ecotec>
Mot.-Nr. o20V00604 09.01-08.05 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 09.01-08.05 0 451 10 P 3370 O

09.01-08.05 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa D 1.0 Twinport

1,0 | 44 | Z 10 XEP <Twinport ECO>
Mot.-Nr. o19MA9234 07.06-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-10.09 F 026 40 P 7006 O

07.06-10.09 F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

1,0 | 48 | A 10 XEP <Twinport ECO>
12.09o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa D 1.2 LPG, Twinport

1,2 | 51/57/63 | A 12 XEL <Ecotec>; A 12 XER <Ecotec>; Z 12 XEP
09.09o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa D 1.2 Twinport

1,2 | 59 | Z 12 XEP <Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 07.06-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-12.11 F 026 40 P 7006 O

07.06-12.11 F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa D 1.3 CDTI

1,2 | 55/66 | Z 13 DTH <Ecotec>; Z 13 DTJ <Ecotec>
07.06-07.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0049 L

Fg.-Nr. o96129269 07.06-07.10 F 026 40 N 2051 1 K
Fg.-Nr. 96129270o 07.06-07.10 0 450 90 N 6503 1 K

07.06-07.10 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

1,2 | 55/70 | A 13 DT...; A 13 DTC <Ecotec>
10.10o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0049 L
0 450 90 N 6503 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

1,2 | 66 | A 13 DTH <Ecotec>
10.06-02.09 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0049 L

Fg.-Nr. o96129269 10.06-02.09 F 026 40 N 2051 1 K
Fg.-Nr. 96129270o 10.06-02.09 0 450 90 N 6503 1 K

10.06-02.09 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

1,2 | 70 | Z 13 DTE
12.09-09.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0049 L
0 450 90 N 6503 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa D 1.4 LPG, Twinport

1,4 | 64/74 | A 14 XEL <eco Flex>; A 14 XER <ecoFlex>; Z 14 XEP
09.09o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa D
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Corsa D 1.4 Twinport

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport ECO>
Mot.-Nr. o19MA9234 07.06-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-11.10 F 026 40 P 7006 O

07.06-11.10 F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa D 1.4 Twinport Turbo

1,4 | 88 | A 14 NEL <ecoFLEX Turbo>
07.12o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0049 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa D 1.6 i Turbo, i Turbo OPC

1,6 | 110/141/155 | A 16 LEL <Turbo ECOTEC>; A 16 LER <OPC Turbo ECOTEC>; A 16 LES
<OPC Turbo ECOTEC>; Z 16 LEL <Turbo ECOTEC>; Z 16 LER <OPC Turbo ECOTEC>

02.07o F 026 40 P 7006 O
F 026 40 S 0049 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa D 1.7 CDTI

1,7 | 92 | A 17 DTR <Ecotec>
07.06-02.09 F 026 40 P 7073 O

Fg.-Nr. o86059280 07.06-02.09 F 026 40 S 0049 L
o84

07.06-02.09 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

1,7 | 92 | Z 17 DTR <Turbo Ecotec>
07.06-06.10 F 026 40 P 7073 O

Fg.-Nr. o86059280 07.06-06.10 F 026 40 S 0049 L
o84

07.06-06.10 F 026 40 N 2093 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

1,7 | 96 | A 17 DTS <Ecotec>
12.09o F 026 40 P 7073 O

0 450 90 N 6503 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa E 1.0

1,0 | 66/85 | B 10 XFL; B 10 XFT
10.14o 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I

Corsa E 1.2

1,2 | 51 | B 12 XEL
10.14o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa E 1.3

1,2 | 55/70 | B 13 DTC; B 13 DTE; B 13 DTR
10.14o 0 450 90 N 6503 1 K

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa E 1.4 i

1,4 | 55/66 | B 14 XEJ; B 14 XEL
10.14o EAY,GS F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

1,4 | 74/110 | B 14 NEH; B 14 NEJ
10.14o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa E 1.6 i

1,6 | 148-152 | B 16 LES
03.15o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Frontera 2.0 i

2,0 | 85 | C 20 NE; X 20 SE <Ecotec>
09.91-08.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3310 L
0 450 90 F 5280 1 K

Frontera 2.2 DTI

2,2 | 85 | X 22 DTH <Turbo>
09.98-10.02 1 457 43 P 7002 O

1 987 42 S 9162 L
1 457 42 N 9656 K

2,2 | 88 | Y 22 DTH <Turbo>
09.02-09.04 1 457 43 P 7002 O

1 987 42 S 9162 L
1 457 42 N 9656 K

Frontera 2.2 i

2,2 | 100 | X 22 SE <Ecotec>
09.98-12.00 0 451 10 P 3079 O

1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5280 1 K

2,2 | 100 | X 22 XE <Ecotec>
02.95-08.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3310 L
0 450 90 F 5280 1 K

2,2 | 100 | Y 22 SE <Ecotec>
09.00-09.04 0 451 10 P 3079 O

1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5280 1 K

Corsa E

Frontera
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Frontera 2.3 TD

2,3 | 74 | 23 DT <Turbo>
09.91-08.95 0 451 10 P 3217 O

1 457 43 S 3310 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. oTV808737 09.91-08.95 1 457 43 N 4119 2 K

Frontera 2.4 i

2,4 | 92 | C 24 NE CIH
09.91-08.95 0 451 10 P 2056 O

1 457 43 S 3310 L
0 450 90 F 5280 1 K

Frontera 2.5 TDS Turbo

2,5 | 85 | VM 41 B <Venturi-25TD>
06.96-08.98 XXX 0 451 10 P 3360 O

1 457 43 S 3310 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. oTV808737 06.96-08.98 1 457 43 N 4119 2 K

Frontera 2.8 TDI

2,8 | 83 | 4JB1T <(28TD)>
02.95-08.98 0 986 45 P 2064 O

1 457 43 S 3310 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. oTV808737 02.95-08.98 1 457 43 N 4119 2 K

Frontera 3.2 i

3,2 | 151 | 3.2
09.98-09.04 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5280 1 K

GT 2.0 Turbo

2,0 | 191-194 | Z 20 NHH <Turbo Ecotec>
06.07-12.09 F 026 40 P 7016 O

Insignia 1.4 , LPG, Turbo, Turbo LPG

1,4 | 103 | A 14 NET <Ecotec>; B 14 NET
09.11o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 1.6

1,6 | 85 | A 16 XER <Ecotec>
09.08o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0111 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 88/100 | B 16 DTH; B 16 DTJ
07.15o F 026 40 S 0244 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 125 | A 16 XHT
07.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 125 | B 16 SHL
03.15o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 132 | A 16 LET <Ecotec>
09.08o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 1.8

1,8 | 103 | A 18 XER <Ecotec>
09.08o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0111 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.0 , Turbo, Turbo 4x4

2,0 | 184 | A 20 NFT <Ecotec>
03.12o F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.0 CDTI, CDTI 4x4

2,0 | 81/88/96/103/118/140-143 | A 20 DT... <ecoFlex>; A 20 DT... <Ecotec>; A 20 DTE; 
A 20 DTH <ecoFlex>; A 20 DTR <Ecotec>

09.08o F 026 40 P 7095 O
F 026 40 S 0244 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 125 | B 20 DTH
01.15o F 026 40 S 0244 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.0 Turbo

2,0 | 162 | A 20 NFT <Ecotec>
01.11o F 026 40 P 7016 O

GT

Insignia
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Fg.-Nr. C1000001o 01.11o F 026 40 S 0244 L
Fg.-Nr. oB1999999 01.11o F 026 40 S 0111 L

01.11o 0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.0 Turbo, Turbo 4x4

2,0 | 162 | A 20 NHT
09.08o F 026 40 P 7016 O

Fg.-Nr. B1000001oB1999999 09.08o F 026 40 S 0111 L
Fg.-Nr. C1000001o 09.08o F 026 40 S 0244 L
Fg.-Nr. oA1999999 09.08o F 026 40 S 0244 L

09.08o 0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 184 | B 20 NHT
03.15o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.0 Turbo 4x4

2,0 | 184 | A 20 NHT
01.12o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.8 Turbo 4x4

2,8 | 191/239 | A 28 NER <OPC Ecotec>; A 28 NET <Ecotec>
09.08o F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Meriva 1.3 CDTI

1,2 | 55/70 | A 13 DTC <Ecotec>; A 13 DTE <ecoFLEX>
04.10o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0235 L
F 026 40 N 2062 K

Fg.-Nr. D4000001o 04.10o 1 987 43 R 5531 8 I
Fg.-Nr. oC4999999 04.10o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,3 | 51 | Y 13 DT <Ecotec>; Z 13 DT <Ecotec>
04.05-03.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0020 L

Fg.-Nr. o64138771 04.05-03.10 1 457 07 N 0001 K
Fg.-Nr. 64138772o 04.05-03.10 F 026 40 N 2054 1 K

04.05-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

1,3 | 55 | Z 13 DTJ <Ecotec>
09.03-03.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0020 L

Fg.-Nr. o64088960 09.03-03.10 1 457 07 N 0001 K
Fg.-Nr. 64088961o 09.03-03.10 F 026 40 N 2054 1 K

09.03-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.4 ecoFLEX, Ecotec

1,4 | 74/88/103 | A 14 NEL <ecoFLEX>; A 14 NET <Ecotec>; A 14 XER <ecoFlex>
04.10o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0235 L
Fg.-Nr. D4000001o 04.10o 1 987 43 R 5531 8 I
Fg.-Nr. oC4999999 04.10o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Meriva 1.4 ecoFLEX, Ecotec, Turbo

1,4 | 74/88/103 | B 14 NEL; B 14 NET; B 14 XER
10.12o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0235 L
1 987 43 R 5531 8 I

Meriva 1.4 i Twinport

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 07.04-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-03.10 F 026 40 P 7006 O

07.04-03.10 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.6 CDTI

1,6 | 70/81/100 | B 16 DTC; B 16 DTH; B 16 DTL
10.13o F 026 40 S 0235 L

F 026 40 N 2062 K
1 987 43 R 5531 8 I

Meriva 1.6 i, i 16V Twinport

1,6 | 64/74/77 | Z 16 SE <Ecotec>; Z 16 XE <Ecotec>; Z 16 XEP <Ecotec>
03.03-03.10 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.6 i OPC Turbo

1,6 | 132 | Z 16 LET <Ecotec>
09.05-03.10 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0020 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.7 CDTI

1,7 | 74 | Z 17 DTH
09.03-09.09 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3055 L
1 457 42 N 9656 K

KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Meriva
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1,7 | 74/81/96 | A 17 DT <Ecotec>; A 17 DTC <Ecotec>; A 17 DTI; A 17 DTS <Ecotec>
06.10o F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0235 L
F 026 40 N 2062 K

Fg.-Nr. D4000001o 06.10o 1 987 43 R 5531 8 I
Fg.-Nr. oC4999999 06.10o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,7 | 92 | A 17 D... <Ecotec>
09.06-03.10 F 026 40 P 7073 O

Fg.-Nr. o84094750 09.06-03.10 F 026 40 S 0020 L
09.06-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

1,7 | 92 | Z 17 D... <Turbo Ecotec>
09.06-03.10 F 026 40 P 7073 O

Fg.-Nr. o84094750 09.06-03.10 F 026 40 S 0020 L
09.06-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.7 DTI

1,7 | 55 | Y 17 DT <Turbo (EE4)>
03.03-09.05 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3055 L
1 457 42 N 9656 K

KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.8 i 16V

1,8 | 92 | Z 18 XE <Ecotec>
03.03-03.10 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Mokka 1.4 Tubo ecoFLEX, Turbo ecoFLEX, Turbo ecoFLEX 4x4

1,4 | 103 | A 14 NET; A 14 NET <Ecotec>; B 14 NET
09.12o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Mokka 1.6

1,6 | 81
09.15o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Mokka 1.6 , 4x4

1,6 | 100 | B 16 DTH
02.15o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Mokka 1.6 ecoFLEX

1,6 | 85 | A 16 XER <Ecotec>
09.12o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I

09.12o 1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 85 | B 16 XER
03.15o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Mokka 1.7 CDTI ecoFLEX

1,7 | 96 | A 17 DTS <Ecotec>
09.12o F 026 40 P 7073 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Mokka 1.8 , 4x4

1,8 | 103 | A 18 XER <Ecotec>
09.12o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Monterey 3.1 TD

3,1 | 84 | 4JG2 TC
09.91-12.97 0 986 45 P 2064 O

1 457 43 N 4453 2 K

Monterey 3.2 i

3,2 | 130 | 6VDI
04.92-12.97 0 451 10 P 3316 O

NOR 1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5280 1 K

Monterey 3.5 i V6

3,5 | 158 | 6 VE 1
02.98-12.99 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5280 1 K

Omega B 2.0 DTI Turbo

2,0 | 74 | X 20 DTH
09.97-08.00 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3571 L
1 457 42 N 9656 K

Fg.-Nr. Y1000001o 09.97-08.00 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 09.97-08.00 1 987 43 M 2016 I

Omega B 2.0 i

2,0 | 85/100 | X 20 SE <Ecotec>; X 20 XEV <Ecotec>; 20 SE <Ecotec>
09.93-08.99 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3571 L
0 450 90 F 5273 1 K

Fg.-Nr. Y1000001o 09.93-08.99 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 09.93-08.99 1 987 43 M 2016 I

Mokka

Monterey

Omega B
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Omega B 2.2 DTI

2,2 | 88 | Y 22 DTH <Turbo>
06.00-07.03 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3571 L
1 457 42 N 9656 K

Fg.-Nr. Y1000001o 06.00-07.03 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 06.00-07.03 1 987 43 M 2016 I

Omega B 2.2 i

2,2 | 103-106 | Y 22 XE; Z 22 XE
09.99-09.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3571 L
0 450 90 F 5273 1 K

Fg.-Nr. Y1000001o 09.99-09.03 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 09.99-09.03 1 987 43 M 2016 I

Omega B 2.5 DTI Turbo

2,5 | 110 | Y 25 TD
06.01-09.03 1 457 42 P 9118 O

1 457 43 S 3571 L
0 450 90 N 6451 1 K

Fg.-Nr. Y1000001o 06.01-09.03 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 06.01-09.03 1 987 43 M 2016 I

Omega B 2.5 i

2,5 | 125 | X 25 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o08300418 04.94-11.00 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 08300419o 04.94-11.00 1 457 42 P 9178 O

04.94-11.00 1 457 43 S 3571 L
0 450 90 F 5273 1 K

Fg.-Nr. Y1000001o 04.94-11.00 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 04.94-11.00 1 987 43 M 2016 I

Omega B 2.5 TD

2,5 | 96 | U 25 TD; X 25 TD
Mot.-Nr. o34398417 04.94-02.01 1 457 42 P 9123 O
Mot.-Nr. 34408417o 04.94-02.01 1 457 42 P 9139 O

04.94-02.01 1 457 43 S 3571 L
1 457 43 N 4106 2 K

XXX 1 457 43 N 4105 2 K
Fg.-Nr. Y1000001o 04.94-02.01 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 04.94-02.01 1 987 43 M 2016 I

Omega B 2.6 i

2,6 | 132 | Y 26 SE <Ecotec>
Mot.-Nr. o08300418 09.00-09.03 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 08300419o 09.00-09.03 1 457 42 P 9178 O

09.00-09.03 1 457 43 S 3571 L
0 450 90 F 5273 1 K

Fg.-Nr. Y1000001o 09.00-09.03 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 09.00-09.03 1 987 43 M 2016 I

Omega B 3.0 i

3,0 | 155 | X 30 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o08300418 04.94-02.01 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 08300419o 04.94-02.01 1 457 42 P 9178 O

04.94-02.01 1 457 43 S 3571 L
0 450 90 F 5273 1 K

Fg.-Nr. Y1000001o 04.94-02.01 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 04.94-02.01 1 987 43 M 2016 I

Omega B 3.2 i

3,2 | 160 | Y 32 SE <Ecotec>
09.00-09.03 1 457 42 P 9178 O

1 457 43 S 3571 L
0 450 90 F 5273 1 K

Fg.-Nr. Y1000001o 09.00-09.03 1 987 43 R 2366 8 I
Fg.-Nr. oX1999999 09.00-09.03 1 987 43 M 2016 I

Signum 1.8 i

1,8 | 90 | Z 18 XE <Ecotec>
05.03-02.05 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,8 | 103 | Z 18 XER <Ecotec>
09.05-09.08 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 1.9 CDTI

1,9 | 74/88/110 | Z 19 DT <Ecotec>; Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTL <Ecotec>
04.04-09.08 1 457 42 P 9248 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 2.0 DTI

2,0 | 74 | Y 20 DTH <Ecotec>
05.03-09.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 2.0 Turbo

2,0 | 129 | Z 20 NET <Ecotec>
05.03-09.08 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 2.2 Direct

2,2 | 114 | Z 22 YH <Ecotec>
05.03-09.08 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum
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Signum 2.2 DTI

2,2 | 86-92 | Y 22 DTR <Ecotec>
05.03-09.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 2.8 V6 Turbo

2,8 | 169/184 | Z 28 NEL <Ecotec>; Z 28 NET <Ecotec>
09.05-09.08 F 026 40 P 7109 O

1 987 42 S 9193 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 3.0 CDTI

3,0 | 130-135 | Y 30 DT <Ecotec>
05.03-09.05 1 457 42 P 9302 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

3,0 | 130-135 | Z 30 DT <Ecotec>
09.05-09.08 1 457 43 S 3579 L

1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 3.2 V6

3,2 | 155 | Z 32 SE <Ecotec>
05.03-09.05 1 457 42 P 9178 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Sintra 2.2 i 16V

2,2 | 104 | X 22 XE <Ecotec>
09.96-09.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3056 L
0 450 90 F 5979 1 K

2FE 1 987 43 M 2052 I

Sintra 2.2 TD

2,2 | 85 | X 22 DTH <Turbo>
09.97-09.99 TW 1 457 42 P 9154 O

1 457 43 P 7002 O
1 457 42 N 9656 K

2FE 1 987 43 M 2052 I

Sintra 3.0 i 24V

3,0 | 148 | X 30 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o08300418 09.96-09.99 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 08300419o 09.96-09.99 1 457 42 P 9178 O

09.96-09.99 1 457 43 S 3056 L
0 450 90 F 5979 1 K

2FE 1 987 43 M 2052 I

Speedster 2.0 Turbo

2,0 | 147 | Z 20 LET <Turbo Ecotec>
04.03-09.06 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L

Speedster 2.2 i

2,2 | 108 | Z 22 SE <Ecotec>
09.00-09.06 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3740 L

Tigra 1.3 CDTI

1,3 | 51 | Z 13 DT <Ecotec>
06.04-03.09 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0020 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Tigra 1.4 i

1,4 | 63-66 | X 14 XE <Ecotec>
09.94-08.99 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 06.04-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-12.09 F 026 40 P 7006 O

06.04-12.09 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Tigra 1.6 i, i 16V

1,6 | 74/78 | C 16 SEL <Ecotec>; X 16 XE <Ecotec>
09.94-08.99 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

Tigra 1.8 i

1,8 | 92 | Z 18 XE <Ecotec>
06.04-12.09 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Sintra

Speedster

Tigra
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Vectra A 1.6 i, i KAT

1,6 | 52/55-60 | C 16 LZ2; C 16 NZ2; E 16 NZ, C 16 NZ; X 16 SZ
09.88-08.95 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9896 L
0 450 90 F 5280 1 K

Vectra A 1.6 S

1,6 | 60 | 16 SV
09.88-08.95 0 451 10 P 3079 O

Fg.-Nr. LV100001o 09.88-08.95 1 457 42 S 9896 L
L1000001o
L5000001o
Fg.-Nr. oKV999999 09.88-08.95 1 457 42 S 9053 L
oK1999999
oK5999999

Vectra A 1.7 D

1,7 | 42 | 17 D/DR
10.88-08.95 0 451 10 P 3232 O

1 457 42 S 9895 L
1 457 43 N 4106 2 K

Vectra A 1.7 TD

1,7 | 60 | X 17 DT <TC4 EE1>
03.90-08.95 0 986 45 P 2041 O

1 457 42 S 9894 L
1 457 43 N 4106 2 K

Vectra A 1.8 i

1,8 | 66 | C 18 NZ
03.90-08.95 0 451 10 P 3079 O

Fg.-Nr. LV100001o 03.90-08.95 1 457 42 S 9896 L
L1000001o
L5000001o

03.90-08.95 0 450 90 F 5280 1 K

1,8 | 66 | 18 SV
09.89-08.95 0 451 10 P 3079 O

Fg.-Nr. LV100001o 09.89-08.95 1 457 42 S 9896 L
L1000001o
L5000001o

Vectra A 1.8 i 4x4

1,8 | 66 | 18 SV
09.89-08.95 0 451 10 P 3079 O

Fg.-Nr. LV100001o 09.89-08.95 1 457 42 S 9896 L
L1000001o
L5000001o
Fg.-Nr. oKV999999 09.89-08.95 1 457 42 S 9053 L
oK1999999
oK5999999

Vectra A 1.8 S, S 4x4

1,8 | 65 | E 18 NVR
09.88-08.95 0 451 10 P 3079 O

Fg.-Nr. LV100001o 09.88-08.95 1 457 42 S 9896 L
L1000001o
L5000001o
Fg.-Nr. oKV999999 09.88-08.95 XXX 1 457 42 S 9876 L
oK1999999
oK5999999

09.88-08.95 0 450 90 F 5280 1 K

Vectra A 2.0 i, i 4x4

2,0 | 74-85/95 | 20 NE, C 20 NE; 20 NE, C 20 NE/NEF; 20 SEH
09.88-08.95 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9896 L
0 450 90 F 5280 1 K

Vectra A 2.0 i 4x4 Turbo, i 16V

2,0 | 100/110/150 | C 20 LET; C 20 XE/XEJ; X 20 XEV <Ecotec>
09.92-08.95 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9898 L
0 450 90 F 5280 1 K

Vectra A 2.0 i 16V

2,0 | 110 | 20 XE/XEJ
09.92-08.95 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9898 L
0 450 90 F 5280 1 K

Vectra A 2.5 i

2,5 | 125 | C 25 XE
02.93-08.95 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9898 L
0 450 90 F 5280 1 K

Vectra B 1.6 i

1,6 | 55 | X 16 SZR <Ecotec>
10.95-07.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3799 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

1,6 | 55 | 16 LZ2
09.95-07.03 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3087 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 1.6 i 16V

1,6 | 74 | X 16 XEL <Ecotec>; Y 16 XE; Z 16 XE <Ecotec>
09.95-09.02 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3740 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra A

Vectra B
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Vectra B 1.7 TD

1,7 | 60 | X 17 TD <TC4 EE1>
09.95-09.98 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3741 L
1 457 43 N 4106 2 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 1.8 i 16V

1,8 | 85 | X 18 XE <Ecotec>
09.95-09.00 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3740 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

1,8 | 85/92 | X 18 XE1 <Ecotec>; Z 18 XE <Ecotec>; Z 18 XEL <Ecotec>
Mot.-Nr. o20V00604 09.98-09.03 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 09.98-09.03 0 451 10 P 3079 O

09.98-09.03 TRO 1 457 43 S 3740 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 2.0 DI

2,0 | 60 | X 20 DTL <Ecotec 16V Turbo>
Mot.-Nr. o17028712 09.96-08.02 1 457 42 P 9154 O
Mot.-Nr. 17028713o 09.96-08.02 1 457 43 P 7002 O

09.96-08.02 1 457 43 S 3045 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 2.0 DTI

2,0 | 74 | X 20 DTH
09.97-08.03 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3045 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

2,0 | 74 | Y 20 DTH <Ecotec>
09.00-09.03 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3045 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 2.0 i

2,0 | 82 | 20 NEJ
09.95-02.02 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3087 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

2,0 | 100 | C 20 SEL
05.97-09.02 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3740 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 2.0 i 16V

2,0 | 100 | X 20 XEV <Ecotec>
09.95-09.02 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3740 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 2.2 DTI

2,2 | 92 | Y 22 DTR <Ecotec>
09.00-09.03 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3045 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 2.2 i

2,2 | 106 | C 22 SEL
06.00-09.02 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3740 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 2.2 i 16V

2,2 | 108 | Z 22 SE <Ecotec>
09.00-09.03 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3771 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 2.5 i V6

2,5 | 125-143 | X 25 XE <Ecotec>
Fg.-Nr. W1285447o 09.95-09.00 1 457 42 P 9178 O
W7154529o
Fg.-Nr. oW1285446 09.95-09.00 0 451 10 P 3079 O
oW5276825
oW7154528

09.95-09.00 TRO 1 457 43 S 3740 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra B 2.6 V6

2,6 | 130 | Y 26 SE <Ecotec>
09.00-09.02 1 457 42 P 9178 O

TRO 1 457 43 S 3740 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra C 1.6 i, i GTS

1,6 | 74 | Z 16 XE <Ecotec>
09.01-09.05 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C
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1,6 | 74-77 | Z 16 XEP <Ecotec>
06.04-10.08 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3578 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 1.8 i

1,8 | 90 | Z 18 XE <Ecotec>
09.01-12.05 0 451 10 P 3370 O
09.03-12.05 0 451 10 P 3079 O
09.01-12.05 1 457 43 S 3578 L

0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 1.8 i GTS

1,8 | 90 | Z 18 XE <Ecotec>
09.01-12.05 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 1.8 i, i GTS

1,8 | 81 | Z 18 XEL <Ecotec>
09.01-08.05 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,8 | 103 | Z 18 XER <Ecotec>
01.06-10.08 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 1.9 CDTI, CDTI GTS

1,9 | 74/88/110 | Z 19 DT <Ecotec>; Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTL <Ecotec>
04.04-10.08 1 457 42 P 9248 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 2.0 DTI, DTI GTS

2,0 | 74 | Y 20 DTH <Ecotec>
04.02-09.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 2.0 Turbo, Turbo GTS

2,0 | 129 | Z 20 NET <Ecotec>
03.03-10.08 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K

03.03-10.08 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 2.2 Direct, Direct GTS, i, i GTS

2,2 | 108/110-114 | Z 22 SE <Ecotec>; Z 22 YH <Ecotec>
09.01-10.08 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 2.2 DTI, DTI GTS

2,2 | 86-92 | Y 22 DTR <Ecotec>
04.02-09.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 2.8 GTS Turbo, Turbo

2,8 | 169/184-188/206 | Z 28 NEL <Ecotec>; Z 28 NET <Ecotec>
08.05-10.08 F 026 40 P 7109 O

1 987 42 S 9193 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 3.0 CDTI, CDTI GTS

3,0 | 130 | Y 30 DT <Ecotec>
03.03-08.05 1 457 42 P 9302 O

1 457 43 S 3579 L
F 026 40 N 2093 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

3,0 | 135 | Z 30 DT <Ecotec>
08.05-10.08 1 457 43 S 3579 L

F 026 40 N 2093 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra C 3.2 i, i GTS

3,2 | 155 | Z 32 SE <Ecotec>
08.02-09.05 1 457 42 P 9178 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Zafira [A/B] 1.6 CNG

1,6 | 69-71 | Z 16 YNG <Ecotec Gasmotor>
09.05-03.10 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B]
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Zafira [A/B] 1.6 CNG Turbo

1,6 | 110 | A 16 XNT <CNG-eco Flex>
07.10o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0012 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 110 | Z 16 XNT <CNG-eco Flex>
03.09-07.10 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0012 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 1.6 i

1,6 | 74 | X 16 XEL <Ecotec>
03.99-08.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 74 | Z 16 XE <Ecotec>
09.99-07.05 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 77 | Z 16 XEP <Ecotec>
07.05-09.07 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 77 | Z 16 XE1 <Ecotec>
03.06-02.09 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 85 | A 16 XER <Ecotec>
01.11o F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 85 | Z 16 XER <Ecotec>
03.07-12.12 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 1.6 i CNG

1,6 | 69-73 | Z 16 YNG <Ecotec Gasmotor>
09.01-07.05 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

09.01-07.05 BHR 0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 1.7 CDTI

1,7 | 81/92 | A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR <Ecotec>; Z 17 DTJ <Ecotec>; Z 17 DTR 
<Turbo Ecotec>

03.08o F 026 40 P 7073 O
F 026 40 S 0012 L
F 026 40 N 2093 K
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 1.8 i

1,8 | 85/92 | X 18 XE1 <Ecotec>; Z 18 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o20V00604 03.99-07.05 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 03.99-07.05 0 451 10 P 3370 O

03.99-07.05 1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,8 | 88/103 | A 18 XEL; A 18 XER <Ecotec>
09.09o F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,8 | 103 | Z 18 XER <Ecotec>
07.05-08.09 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 1.8 LPG

1,8 | 101-103 | Z 18 XER <eco Flex>
03.10-12.10 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 1.9 CDTI

1,9 | 74/88/110 | Z 19 DT <Ecotec>; Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTL <Ecotec>
07.05-12.10 1 457 42 P 9248 O

F 026 40 S 0012 L
1 457 07 N 0001 K
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 2.0 DI

2,0 | 60 | X 20 DTL <Ecotec 16V Turbo>
03.99-08.00 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3281 L
1 457 42 N 9656 K

BHR 0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I
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Zafira [A/B] 2.0 DTI

2,0 | 74 | Y 20 DTH <Ecotec>
04.99-07.05 1 457 43 P 7002 O

Fg.-Nr. o12999999 04.99-07.05 1 457 43 S 3281 L
o15999999
o18999999
Fg.-Nr. 22000001o 04.99-07.05 F 026 40 S 0013 L
25000001o
28000001o

04.99-07.05 1 457 42 N 9656 K
BHR 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 2.0 Turbo

2,0 | 141-147 | Z 20 LET <Turbo Ecotec>
09.01-07.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

2,0 | 147/177 | Z 20 LEH <Ecotec>; Z 20 LER <Ecotec>
07.05-12.10 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 2.2 DTI

2,2 | 92 | Y 22 DTR <Ecotec>
03.02-07.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3281 L
1 457 42 N 9656 K

BHR 0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 2.2 i

2,2 | 108 | Z 22 SE <Ecotec>
09.00-07.05 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3079 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [A/B] 2.2 i Direct

2,2 | 110 | Z 22 YH <Ecotec>
07.05-12.10 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3079 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira [C] 1.4 Turbo

1,4 | 88/103 | A 14 NEL <ecoFLEX Turbo>; A 14 NET <Ecotec>; B 14 NEL; B 14 NET
01.12o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira [C] 1.6 CDTI

1,6 | 88/100 | B 16 DTH; B 16 DTL
05.13o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira [C] 1.6 CNG

1,6 | 110 | B 16 XNT
07.14o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira [C] 1.6 CNG, Turbo

1,6 | 110/125/147 | A 16 SHT; A 16 XHT; A 16 XNT <CNG-eco Flex>
01.12o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira [C] 1.6 Turbo

1,6 | 125/147 | B 16 SHL; B 16 SHT
03.15o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira [C] 1.8 i

1,8 | 85-88/103 | A 18 XEL; A 18 XER <Ecotec>
01.12o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira [C] 2.0 CDTI

2,0 | 81/96/121/143 | A 20 DT... <ecoFlex>; A 20 DTH <ecoFlex>; A 20 DTL <Ecotec>; 
A 20 DTR <Ecotec>

01.12o F 026 40 P 7095 O
F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira [C]
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2,0 | 96 | Z 20 DTJ
03.12o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 125 | B 20 DTH
02.15o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

iOn

47-49 | ZK... <MMC Y4F1>
09.10o 1 987 43 R 2566 8 I

P 4 1.2

1,2 | 36 | 177A <XN8 A>
10.86-12.96 0 451 10 P 3261 O

P 4 2.5 D

2,5 | 56 | 155 PB <XD3>
10.86-12.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 N 9289 K

RCZ 1.6 THP

1,6 | 110/115/120/147/199 | 5FE <EP6CDT MD>; 5FG <EP6CDTR>; 5FM <EP6CDT M>; 
5FU <EP6CDTX>; 5FV <EP6CDT>

01.10o 1 457 42 P 9249 O
F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

RCZ 2.0 HDi

2,0 | 120 | RHH <DW10CTED4 FAP>
01.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
Org.-Nr. o13996 01.10-03.15 F 026 40 N 2120 K
Org.-Nr. 13997o 04.15o F 026 40 N 2109 K

01.10o 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

106 [S1/S2] Electric

11-20 | ZAA <SA13>
07.95-05.05 1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.0

1,0 | 33 | C1A,C1B <TU9>
09.91-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
09.91-10.95 0 450 90 F 4058 1 K
11.95-04.96 0 450 90 F 2161 1 K
09.91-04.96 1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.0 i

1,0 | 33 | CDY <TU9M>
07.92-05.05 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
07.92-10.95 0 450 90 F 5002 1 K
11.95-05.05 0 450 90 F 2161 1 K
07.92-05.05 1 987 43 M 2154 I

1,0 | 37 | CDZ <TU9M>
07.92-04.96 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o8239 05.96-06.99 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8240o 07.99-05.05 0 451 10 P 3355 O

07.92-05.05 1 457 42 S 9908 L
07.92-10.95 0 450 90 F 5002 1 K
11.95-05.05 0 450 90 F 2161 1 K
07.92-05.05 1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.1

1,1 | 40/44 | H1A, H1B <TU1>; H3A <TU1>
09.91-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
09.91-10.95 0 450 90 F 4058 1 K
11.95-04.96 0 450 90 F 2161 1 K
09.91-04.96 1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.1 i

1,1 | 40-44 | HDY <TU1M+>
05.96-05.05 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

1,1 | 40-44 | HDY <TU1M>
08.92-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
08.92-10.95 0 450 90 F 5002 1 K
11.95-04.96 0 450 90 F 2161 1 K
08.92-04.96 1 987 43 M 2154 I

1,1 | 40/44 | H1A, H1B <TU1>; H3A <TU1>
05.96-05.05 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

1,1 | 44 | HDZ <TU1M+>
Org.-Nr. o8239 05.96-06.99 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8240o 07.99-05.05 0 451 10 P 3355 O

PEUGEOT *

iOn

P 4

RCZ

106 [S1/S2]
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P

05.96-05.05 1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

1,1 | 44 | HFX <TU1JP>
03.00-05.05 1 457 42 P 9193 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.3 i

1,3 | 72-74 | MFZ <TU2J2>
10.93-04.96 0 451 10 P 3261 O

XXX 1 457 43 S 3620 L
10.93-10.95 0 450 90 F 5002 1 K
11.95-04.96 0 450 90 F 2161 1 K
10.93-04.96 1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.4

1,4 | 44/55 | K2D <TU3.2>; K3A <TU3>
09.91-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
09.91-10.95 0 450 90 F 4058 1 K
11.95-04.96 0 450 90 F 2161 1 K
09.91-04.96 1 987 43 M 2154 I

1,4 | 55 | K5A <TU3.2>
05.96-05.05 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.4 D

1,4 | 37 | K9A, K9B <TUD3>; K9Y <TUD3 KAT.>
09.92-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 43 N 4321 2 K
1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.4 i

1,4 | 55 | KFW <TU3JP/L4>
03.00-05.05 1 457 42 P 9193 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

1,4 | 55 | KFX <TU3JP>
Org.-Nr. o7874 05.96-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-05.05 0 451 10 P 3355 O

05.96-05.05 1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

1,4 | 55-56 | KDX <TU3FMC KAT.>; KDX <TU3MC Kat.>
12.92-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
12.92-10.95 0 450 90 F 5002 1 K
11.95-04.96 0 450 90 F 2161 1 K
12.92-04.96 1 987 43 M 2154 I

1,4 | 69 | KFZ <TU3FJ KAT.>
09.91-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
09.91-10.95 0 450 90 F 5002 1 K
11.95-04.96 0 450 90 F 2161 1 K
09.91-04.96 1 987 43 M 2154 I

1,4 | 72 | K6B <TU3FJ>
09.91-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
09.91-10.95 0 450 90 F 5002 1 K
11.95-04.96 0 450 90 F 2161 1 K
09.91-04.96 1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.5 D

1,5 | 40 | VJY <TUD5>; VJZ <TUD5>
Org.-Nr. o7874 05.96-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-05.05 0 451 10 P 3355 O

05.96-05.05 1 457 43 S 3234 L
1 457 43 N 4321 2 K
1 987 43 M 2154 I

1,5 | 40-42 | VJY <TUD5>; VJZ <TUD5>
04.95-04.96 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7874 05.96-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-05.05 0 451 10 P 3355 O

04.95-05.05 1 457 43 S 3234 L
1 457 43 N 4321 2 K
1 987 43 M 2154 I

1,5 | 42 | VJX <TUD5B>
07.00-05.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3234 L
1 457 43 N 4321 2 K
1 987 43 M 2154 I

1,5 | 42 | VJY <TUD5>; VJZ <TUD5>
07.94-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3234 L
1 457 43 N 4321 2 K
1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.6 i

1,6 | 65-66 | NFY <TU5J2>; NFZ <TU5JP>
06.93-05.05 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
06.93-10.95 0 450 90 F 5002 1 K
11.95-05.05 0 450 90 F 2161 1 K
06.93-05.05 1 987 43 M 2154 I

1,6 | 74-77 | NFW <TU5J2>
05.96-05.05 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

1,6 | 74-77 | NFY <TU5J2>; NFZ <TU5JP>
05.96-05.05 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I
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1,6 | 76-77 | NFY <TU5J2>; NFZ <TU5JP>
06.93-04.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
06.93-10.95 0 450 90 F 5002 1 K
11.95-04.96 0 450 90 F 2161 1 K
06.93-04.96 1 987 43 M 2154 I

106 [S1/S2] 1.6 i 16S

1,6 | 87-88 | NFX <TU5J4>
Org.-Nr. o7874 05.96-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-05.05 0 451 10 P 3355 O

05.96-05.05 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2154 I

107 1.0

1,0 | 50 | 1KR <CFA/384F Euro 4>; 1KR <CFB/384F Euro 5>
06.05-12.14 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L
1 987 43 M 2189 I

107 1.4 HDi

1,4 | 40 | 8HT <DV4TD>
06.05-12.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K

Org.-Nr. 10634o 01.06-12.10 K96,XHI 0 450 90 N7007 1 K
06.05-12.10 1 987 43 M 2189 I

108 1.2 VTi

1,2 | 60 | HMT <EB2>; HMZ <EB2F>
02.14o 0 451 10 P 3355 O

205 1.0

1,0 | 33 | C1A,C1B <TU9>
10.87-09.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 4058 1 K

205 1.0 i

1,0 | 33-37 | CDZ,CDY <TU9M>
07.92-09.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 5095 1 K

205 1.1 i

1,1 | 44 | HDZ, HDY <TU1M>
07.89-09.98 0 451 10 P 3261 O

Fg.-Nr. o24902800 07.89-09.98 1 457 42 S 9908 L
Fg.-Nr. 24902801o 07.89-09.98 1 457 43 S 3227 L

07.89-09.98 0 450 90 F 5095 1 K

205 1.4 i

1,4 | 55-56 | KDX <TU3MC Kat.(Gußmot.)>
09.92-09.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 5095 1 K

1,4 | 55-58 | KDY <TU3M Kat.>
07.88-09.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 5095 1 K

205 1.6

1,6 | 53-58 | B1E,B2A, B2B,B2C <XU51C>
11.90-09.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 4058 1 K

205 1.6 i

1,6 | 65 | BDY <XU5M Kat.>
11.90-09.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 5002 1 K

1,6 | 83 | B6E <XU5JA>
11.90-09.98 0 451 10 P 3261 O

0 450 90 F 5104 1 K

205 1.8 D

1,8 | 44 | A9A,161A <XUD7>
07.87-12.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
BO 1 457 42 N 9289 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

205 1.8 D Turbo

1,8 | 58 | A8A,A8B <XUD7T>
01.90-09.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
BO 1 457 42 N 9289 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K
LUC 1 457 42 N 9291 K

205 1.9 D

1,9 | 47 | DJZ,162 <XUD9>
10.87-09.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
BO 1 457 42 N 9289 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K
LUC 1 457 42 N 9291 K

205 1.9 i

1,9 | 90-94 | D6B <XU9JA>
10.87-09.98 0 451 10 P 3261 O

0 450 90 F 5104 1 K

206 1.1 i

1,1 | 40/44 | HFY <TU1JP/L3>; HFZ <TU1JP/D3>
Org.-Nr. 7980 77o 06.98-10.05 0 451 10 P 3261 O

107

108

205

206
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Org.-Nr. 7980 88o 06.98-10.05 0 451 10 P 3355 O
7980 83o
8362 81o

06.98-10.05 1 457 43 S 3526 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

1,1 | 44 | HFX <TU1JP/L4/FL5>
Mot.-Nr. o4413114 03.00-10.05 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4413115o 03.00-10.05 1 457 42 P 9249 O

03.00-10.05 1 457 43 S 3526 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8H... <DV4TD>
09.01-02.09 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K

Org.-Nr. 10634o 01.06-02.09 K96,XHI 0 450 90 N7007 1 K
09.01-02.09 1 987 43 M 2048 I

1 987 43 R 2348 8 I

206 1.4 HDi 16V

1,4 | 50 | 8H... <DV4TD>
09.08-12.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K
XHI 0 450 90 N7007 1 K

1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 1.4 i

1,4 | 55 | KF... <TU3JP>
Mot.-Nr. o4717577 03.00-02.09 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 03.00-02.09 1 457 42 P 9249 O

03.00-02.09 FMV,IF5 F 026 40 S0174 L
FMV,IF5 1 457 43 S 3592 L
LBE,NL4 1 457 43 S 3526 L
NL4,SBE F 026 40 S 0010 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

1,4 | 55 | KF... <TU3JP/TU3A/L4/FL5>
Mot.-Nr. o4717577 03.02-12.06 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 03.02-12.06 1 457 42 P 9249 O
Org.-Nr. o10254 03.02-12.04 1 457 43 S 3526 L
Org.-Nr. 10255o 01.05-12.06 F 026 40 S 0010 L

03.02-12.06 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

1,4 | 55 | KFW <TU3A>
03.00-02.09 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3592 L
SBE F 026 40 S0174 L

0 450 90 F 2161 1 K

03.00-02.09 1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

1,4 | 55 | KFW <TU3JP/TU3A>
Mot.-Nr. o4717577 02.06-03.09 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 02.06-03.09 1 457 42 P 9249 O

02.06-03.09 FMV,IF5 F 026 40 S0174 L
FMV,IF5 1 457 43 S 3592 L
LBE,NL4 1 457 43 S 3526 L
NL4,SBE F 026 40 S 0010 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

1,4 | 55 | KFX <TU3JP>; K6C/ K6D <TU3JP>
Org.-Nr. 7980 77o 06.98-02.09 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 10584 YQo 06.98-02.09 0 451 10 P 3355 O
10584 YNo
7980 88o
7980 83o
8362 81o

06.98-02.09 1 457 43 S 3526 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 1.4 i 16V

1,4 | 65 | KFU <ET3J4>
10.03-05.06 1 457 42 P 9249 O

FMV F 026 40 S0174 L
FMV 1 457 43 S 3592 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 1.6 HDi

1,6 | 80 | 9H... <DV6TED4>
05.04-03.07 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 1.6 i

1,6 | 66 | NFZ <TU5JP>
Org.-Nr. 7980 77o 06.98-08.07 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 10584 YNo 06.98-08.07 0 451 10 P 3355 O
10458 UWo

7980 88o
7980 83o
8362 81o

06.98-08.07 1 457 43 S 3526 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 1.6 i 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
Org.-Nr. o10072 03.00-06.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10073o 07.04-08.07 1 457 42 P 9249 O
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03.00-08.07 FL5 1 457 43 S 3337 L
09.00-03.07 LBE,TW F 026 40 S 0010 L

SBE 1 457 43 S 3337 L
Org.-Nr. o10254 03.00-12.04 FL5 1 457 43 S 3526 L
Org.-Nr. 10255o 01.05-08.07 FL5 F 026 40 S 0010 L

03.00-08.07 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 1.6 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
03.07-12.10 1 457 42 P 9249 O

TW F 026 40 S 0010 L
1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 1.9 D

1,9 | 51/52 | WJY <DW8B>; WJZ <DW8>
Org.-Nr. 8576 77o 06.98-03.06 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8576 88o 06.98-03.06 0 451 10 P 3355 O
8576 83o
8362 81o

06.98-03.06 FMV 1 457 43 S 3526 L
FMV 1 457 43 S 3280 L

1 457 43 N 1703 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
Org.-Nr. 8179 77o 04.99-10.05 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8179 88o 04.99-10.05 0 451 10 P 3355 O
8179 83o
8362 81o
Org.-Nr. o10247 04.99-12.04 LBE F 026 40 S 0010 L

SBE 1 457 43 S 3526 L
Org.-Nr. 10248o 01.05-10.05 F 026 40 S 0010 L

03.02-10.05 1 457 07 N 0000 K
Org.-Nr. o9153 04.99-12.01 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 9154o 01.02-10.05 1 457 07 N 0000 K

04.99-10.05 1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 2.0 i RC

2,0 | 130 | RFK <EW10J4S>
03.03-08.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3090 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206 2.0 i S16

2,0 | 99 | RFR <EW10J4>
Org.-Nr. o8239 01.99-06.99 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8240o 07.99-09.00 0 451 10 P 3355 O

01.99-09.00 FMV 1 457 43 S 3526 L
FMV 1 457 43 S 3280 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
09.00-03.07 0 451 10 P 3355 O

FMV 1 457 43 S 3526 L
FMV 1 457 43 S 3280 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206+ 1.1

1,1 | 44 | HFV <TU1AE5>
03.10-05.13 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3592 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

1,1 | 44 | HFX <TU1A>
03.09-05.13 1 457 42 P 9249 O

FMV F 026 40 S0174 L
FMV 1 457 43 S 3592 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206+ 1.4

1,4 | 54 | KFT <TU3AE5>
04.10-05.13 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3592 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

1,4 | 55 | KF... <TU3A>
03.09-09.10 1 457 42 P 9249 O

FMV F 026 40 S0174 L
FMV 1 457 43 S 3592 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206+ 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8HR <DV4C>
06.10-05.13 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

1,4 | 50 | 8HZ <DV4TD>
03.09-05.13 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K
XHI 0 450 90 N7007 1 K

1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206+ 1.6

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
02.11-05.13 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
1 987 43 M 2048 I
1 987 43 R 2348 8 I

206+
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207 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8HR <DV4C>
05.10-12.11 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,4 | 50 | 8HZ <DV4TD>
05.06-04.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K
XHI 0 450 90 N7007 1 K

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

207 1.4 i

1,4 | 54 | KF... <TU3A>
05.06-06.09 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3158 L
Org.-Nr. o11829 05.06-04.09 SBE 1 457 43 S 3159 L
Org.-Nr. 11830o 05.09-06.09 SBE 1 457 43 S 3158 L

05.06-06.09 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,4 | 54 | KFV <TU3A>
06.07-06.09 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3158 L
Org.-Nr. o11829 06.07-04.09 SBE 1 457 43 S 3159 L
Org.-Nr. 11830o 05.09-06.09 SBE 1 457 43 S 3158 L

06.07-06.09 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207 1.4 i, VTi

1,4 | 70-72 | 8F... <EP3C>; 8FS <EP3>
06.07-12.13 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207 1.4 LPG

1,4 | 54 | KFT <TU3AE5>
07.09-12.13 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o12410 07.09-11.10 1 457 43 S 3158 L
07.09-12.13 0 450 90 F 2161 1 K

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

207 1.4 16V

1,4 | 65 | KFU <ET3J4>
05.06-06.08 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K

05.06-06.08 1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

207 1.6 , i, VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>; 5FW <EP6>
03.07-12.13 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207 1.6 HDi

1,6 | 66 | 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4>
05.06-04.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 68/82 | 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C>
02.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 80 | 9H... <DV6TED4>
05.06-02.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207 1.6 i

1,6 | 80-81 | N... <TU5JP4>
05.06-08.07 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3159 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207 1.6 RC, THP RC

1,6 | 128 | 5FY <EP6DTS>
04.07-02.11 1 457 42 P 9249 O

LBE F 026 40 S0151 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207 1.6 THP

1,6 | 110 | 5FX <EP6DT>
07.06-09.13 1 457 42 P 9249 O
07.06-04.10 LBE F 026 40 S0151 L

Org.-Nr. o12410 03.07-11.10 LBE F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 12411o 12.10-09.13 F 026 40 S 0219 L

07.06-09.13 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207
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1,6 | 115 | 5FR <EP6DT/EURO 5>
04.10-12.13 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o12410 04.10-11.10 LBE F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 12411o 12.10-12.13 F 026 40 S 0219 L

04.10-12.13 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207+ 1.4 HDI

1,4 | 50 | 8HR <DV4C>
11.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207+ 1.4 i

1,4 | 54 | KFT <TU3AE5>
11.12o 1 457 42 P 9249 O

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207 [A7/T3] 1.6

1,6 | 88 | 5FW <EP6>
03.07-06.09 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.0 VTi

1,0 | 50 | ZMZ <EB0>
01.12o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,0 | 50 | ZMZ <EB0F>
09.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.2 THP

1,2 | 81 | HNV <EB2DT M>
04.16o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,2 | 81 | HNZ <EB2DT>
01.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.2 VTi

1,2 | 60 | HMZ <EB2>; HMZ <EB2F>
01.12o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8H... <DV4C>
01.12-04.15 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.4 VTi

1,4 | 70 | 8F... <EP3C>
01.12-02.13 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.4 VTI LPG

1,4 | 70 | 8FN <EP3C GAS>
04.13o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.6 BlueHDi, HDi

1,6 | 55/68-73/85/88 | BHW <DV6FE>; BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
03.14o F 026 40 P 7082 O

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.6 HDi

1,6 | 55/68/82/84 | 9HD <DV6C>; 9HJ <DV6DTED M>; 9HK <DV6ETED M>; 
9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C>

01.12-12.15 1 457 42 P 9238 O
F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.6 HTP

1,6 | 115 | 5FV <EP6CDT>
01.12-01.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

207+

207 [A7/T3]

208
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208 1.6 THP

1,6 | 121 | 5GZ <EP6FDT>
03.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.6 THP GTi

1,6 | 147 | 5FU <EP6CDTX>
09.12-04.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,6 | 153 | 5GR <EP6FDTX>
10.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

208 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
01.12-04.15 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

301 1.2 E-VTi, VTi

1,2 | 52/60 | HMY <EB2 M>; HMZ <EB2F>
09.12o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 5033 I

301 1.6 BlueHDi

1,6 | 73 | BHY <DV6FD>
04.15o F 026 40 P 7082 O

1 987 43 M 5033 I

301 1.6 HDi

1,6 | 68 | 9HJ <DV6DTED M>; 9HP <DV6DTED>
09.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 M 5033 I

301 1.6 VTi

1,6 | 85 | NFP <EC5>
09.12o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3159 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 5033 I

1,6 | 85 | NFP <EC5 F>
06.15o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3159 L
1 987 43 M 5033 I

306 [N3/N5] 1.1 i

1,1 | 40/44 | HDY <TU1M+>; HDY <TU1M>; HDZ <TU1M+>; HDZ <TU1M>
01.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 5002 1 K

KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 1.4

1,4 | 44 | K3A <TU3>
01.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
Org.-Nr. o7265 01.93-10.96 0 450 90 F 4058 1 K
Org.-Nr. 7266o 11.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K

01.93-04.97 KL 1 987 43 M 2041 I

1,4 | 55 | K2D <TU3.2>
01.93-05.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 4058 1 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,4 | 55 | K5A <TU3.2>
06.96-04.97 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

06.96-10.03 1 457 43 S 3227 L
05.97-10.03 0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o7265 06.96-10.96 0 450 90 F 4058 1 K
Org.-Nr. 7266o 11.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K

06.96-10.03 KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 1.4 i

1,4 | 55 | KDX <TU3MC>
01.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 5002 1 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,4 | 55 | KFW <TU3JP/L4>
10.00-10.03 1 457 42 P 9193 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,4 | 55 | KFX <TU3JP>
09.96-04.97 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

09.96-10.03 1 457 43 S 3769 L
05.97-10.03 0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o7265 09.96-10.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7266o 11.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K

09.96-10.03 KL 1 987 43 M 2041 I

301

306 [N3/N5]
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1,4 | 55 | K6C <TU3JP>
Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

05.97-10.03 1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,4 | 55 | K6D <TU3JP>
05.97-10.03 1 457 42 P 9193 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 1.6 i

1,6 | 65-66 | NFZ <TU5JP>
01.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

01.93-10.03 1 457 43 S 3227 L
05.97-10.03 0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o7265 01.93-10.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7266o 11.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K

01.93-10.03 KL 1 987 43 M 2041 I

1,6 | 74 | NFT <TU5JP/L4>
10.00-10.03 1 457 42 P 9193 O

F 026 40 S 0025 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 1.8 D

1,8 | 44 | A9A <XUD7>; A9A,161A <XUD7>
05.93-10.03 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,8 | 44 | 161A <XUD7>
05.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 1.8 i

1,8 | 74-76 | LFZ <XU7JP KAT.>
01.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

01.93-10.03 1 457 43 S 3606 L
05.97-10.03 0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o7265 01.93-10.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7266o 11.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K

01.93-10.03 KL 1 987 43 M 2041 I

1,8 | 74-76 | LFZ <XU7JP KAT>
Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

05.97-10.03 1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,8 | 74-76 | L6A <XU7JP>
01.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O
01.93-10.03 1 457 43 S 3606 L
05.97-10.03 0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o7265 01.93-10.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7266o 11.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K

01.93-10.03 KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 1.8 i 16V

1,8 | 81 | LFY <XU7JP4>
Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

05.97-10.03 LBE 1 457 43 S 3543 L
SBE 1 457 43 S 3527 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 1.9 D

1,9 | 47-48/50 | DJY <XUD9Y>; DJZ <XUD9Y>
05.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,9 | 50 | DJY <XUD9>
05.97-10.03 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7972 05.97-09.98 1 457 43 S 2154 L
Org.-Nr. 7973o 10.98-10.03 1 457 43 S 3544 L

05.97-10.03 1 457 42 N 9291 K
KL 1 987 43 M 2041 I

1,9 | 51 | D9B <XUD9>
05.97-10.03 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7972 05.97-09.98 1 457 43 S 2154 L
Org.-Nr. 7973o 10.98-10.03 1 457 43 S 3544 L

05.97-10.03 1 457 42 N 9291 K
KL 1 987 43 M 2041 I

1,9 | 51 | D9B <XUD9A>
05.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,9 | 51 | WJZ <DW8>
09.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3544 L
1 457 43 N 1703 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,9 | 52 | WJY <DW8B>
09.99-10.03 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3544 L
1 457 43 N 1703 K

KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 1.9 D Turbo

1,9 | 55 | DHV <XUD9BSD>
06.98-10.03 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,9 | 66 | DHY <XUD9TE>
Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O
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Org.-Nr. o7685 05.97-11.97 1 457 43 S 3229 L
Org.-Nr. 7686o8512 12.97-03.00 1 457 43 S 3077 L
Org.-Nr. 8513o 04.00-10.03 1 457 43 S 3544 L

05.97-10.03 1 457 42 N 9291 K
KL 1 987 43 M 2041 I

1,9 | 66-67 | DHY <XUD9TE>
05.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3229 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2041 I

1,9 | 68 | D8A <XUD9TE>
05.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3229 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
06.99-10.03 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3555 L
SBE 1 457 43 S 3061 L

1 457 03 N0013/1 K
KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 2.0 i

2,0 | 89-90 | RFX <XU10J2 Kat.>
08.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7265 08.93-10.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7266o 11.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K

08.93-04.97 KL 1 987 43 M 2041 I

2,0 | 89-90 | R6D <XU10J2>
08.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
Org.-Nr. o7265 08.93-10.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7266o 11.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K

08.93-04.97 KL 1 987 43 M 2041 I

306 [N3/N5] 2.0 i 16V

2,0 | 97-99 | RFV <XU10J4R>
Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

05.97-10.03 LBE 1 457 43 S 3543 L
SBE 1 457 43 S 3527 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 1 987 43 M 2041 I

2,0 | 97-99 | R6E <XU10J4R>
Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

05.97-10.03 LBE 1 457 43 S 3543 L
SBE 1 457 43 S 3527 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 1 987 43 M 2041 I

2,0 | 110-114 | RFT <XU10J4>
08.94-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3229 L

08.94-04.97 0 450 90 F 5002 1 K
KL 1 987 43 M 2041 I

2,0 | 110-114 | RFY <XU10J4>
08.93-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3229 L
0 450 90 F 5002 1 K

KL 1 987 43 M 2041 I

2,0 | 120 | RFS <XU10J4RS>
07.96-04.97 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7874 05.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-10.03 0 451 10 P 3355 O

05.97-10.03 0 450 90 F 2161 1 K
Org.-Nr. o7265 07.96-10.96 0 450 90 F 5002 1 K
Org.-Nr. 7266o 11.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K

307 [T5/T6] 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8HZ <DV4TD>
10.01-05.05 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
0 450 90 N 6460 1 K

MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

MKL 1 987 43 M 2079 I

307 [T5/T6] 1.4 i

1,4 | 55 | KFW <TU3JP>
03.02-05.05 1 457 42 P 9193 O

Mot.-Nr. o4717577 08.00-05.05 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 08.00-05.05 1 457 42 P 9249 O

08.00-05.05 1 457 43 S 3090 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

MKL 1 987 43 M 2079 I

307 [T5/T6] 1.4 i, i 16V

1,4 | 65 | KFU <ET3J4>
11.03-05.08 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3592 L
SBE F 026 40 S0174 L

0 450 90 F 2161 1 K
MKL 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 R 2379 8 I
MKL 1 987 43 M 2079 I

307 [T5/T6] 1.6 HDi

1,6 | 66/80 | 9H... <DV6TED4>; 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4>
02.04-05.08 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K

MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

MKL 1 987 43 M 2079 I

307 [T5/T6]
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307 [T5/T6] 1.6 i

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
06.05-03.09 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o10072 08.00-06.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10073o 07.04-05.05 1 457 42 P 9249 O

08.00-05.05 LBE,MMP 1 457 43 S 3337 L
MMP, 0 986 B0 AB 2354 L
SBE
MMP 1 457 43 S 3090 L

03.02-05.05 1 457 43 S 3090 L
06.05-03.09 1 457 43 S 3337 L
08.00-03.09 0 450 90 F 2161 1 K
08.00-08.07 MKL 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 R 2379 8 I
08.00-03.09 MKL 1 987 43 M 2079 I
06.05-03.09 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 R 2379 8 I

307 [T5/T6] 1.6 i 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
06.05-05.08 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

MKL 1 987 43 M 2079 I

307 [T5/T6] 1.6 i 16V BioFlex

1,6 | 80 | N6A <TU5JP4>
09.07-12.09 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
MKL 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 R 2379 8 I
MKL 1 987 43 M 2079 I

307 [T5/T6] 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
08.00-05.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3150 L
SIE 1 457 07 N 0000 K

03.02-05.05 1 457 07 N 0000 K
Org.-Nr. o9170 08.00-12.01 BO 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 9171o 01.02-05.05 BO 1 457 07 N 0000 K

08.00-05.05 MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

MKL 1 987 43 M 2079 I

2,0 | 79 | RHS <DW10ATED/FAP>
03.02-05.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3150 L
1 457 07 N 0000 K

MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

MKL 1 987 43 M 2079 I

2,0 | 100 | RHR <DW10BTED4/FAP>
10.03-03.09 1 457 42 P 9249 O
10.03-08.07 1 457 43 S 3098 L
10.03-03.09 AG F 026 40 S0150 L

GS 1 457 43 S 3098 L
1 457 43 N 1723 K

10.03-05.08 MKL 0 986 62 A 8501 8 I

10.03-05.08 MKL 1 987 43 R 2379 8 I
10.03-03.09 MKL 1 987 43 M 2079 I
06.05-03.09 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 R 2379 8 I

307 [T5/T6] 2.0 i

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
08.00-05.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3090 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

MKL 1 987 43 M 2079 I

2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
06.05-03.09 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0120 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

MKL 1 987 43 M 2079 I

2,0 | 130 | RFK <EW10J4S>
06.05-12.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3090 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

MKL 1 987 43 M 2079 I

307 [T5/T6] 2.0 i Sport

2,0 | 130 | RFK <EW10J4S>
10.03-03.09 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3090 L
0 450 90 F 2161 1 K

10.03-05.05 MKL 0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 R 2379 8 I

10.03-03.09 MKL 1 987 43 M 2079 I
06.05-03.09 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 R 2379 8 I

308 [T7/T9] 1.2 THP

1,2 | 81/96 | HNY <EB2DTS>; HNZ <EB2DT>
01.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

308 [T7/T9] 1.2 VTi

1,2 | 60 | HMZ <EB2>
07.13o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

1,2 | 60 | HMZ <EB2F>
01.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K

308 [T7/T9]
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01.14o MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

308 [T7/T9] 1.4 i, VTi

1,4 | 70/72 | 8FR <EP3C>; 8FS <EP3>
09.07-01.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

308 [T7/T9] 1.6 BioFlex

1,6 | 82 | N6A <TU5JP4>
03.09-04.12 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

308 [T7/T9] 1.6 Blue HDi

1,6 | 73/85/88 | BH... <DV6FC>; BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>
01.14o F 026 40 P 7082 O

MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

308 [T7/T9] 1.6 HDi

1,6 | 66 | 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4>
09.07-03.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 68 | 9HP <DV6DTED>
04.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
04.10-01.14 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

07.13o MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

1,6 | 68/80/84 | 9HD <DV6C>; 9HG <DV6C M>; 9HJ <DV6DTED M>
11.10-09.14 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 80 | 9H... <DV6TED4>
09.07-03.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 82 | 9HR <DV6C>
03.09-03.13 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 85 | 9HC <DV6C>
07.13o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

308 [T7/T9] 1.6 i

1,6 | 80 | N... <TU5JP4>
07.08-04.12 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 85 | NFP <EC5>
07.13o 1 457 42 P 9249 O

0 450 90 F 2161 1 K
MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

1,6 | 88 | 5FW <EP6>
09.07-01.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

308 [T7/T9] 1.6 THP

1,6 | 92 | 5FA <EP6CDT>
07.13o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

1,6 | 103 | 5FT <EP6DT>
11.07-06.11 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11920 11.07-07.09 F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 11921o 08.09-06.11 F 026 40 S 0219 L

11.07-06.11 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 110/120 | 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>
01.11-09.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 110/128 | 5FX <EP6DT>; 5FY <EP6DTS>
09.07-03.13 1 457 42 P 9249 O
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Org.-Nr. o11920 09.07-07.09 F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 11921o 08.09-03.13 F 026 40 S 0219 L

09.07-03.13 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1,6 | 112-115 | 5FV <EP6CDT>
07.13o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

1,6 | 115 | 5FV <EP6CDT>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

01.14o MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

308 [T7/T9] 1.6 THP GTi

1,6 | 147 | 5FU <EP6CDTX>
05.10-11.13 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

308 [T7/T9] 1.6 THP, THP GT

1,6 | 110/120/151 | 5GT <EP6FDTX>; 5GX <EP6FDT MD>; 5GY <EP6FDT M>
06.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

308 [T7/T9] 1.6 THP, THP GTi

1,6 | 99/99,3/184/200 | 5GL <EP6FDTMB>; 5GN <EP6FDTR>; 5GP <EP6FDTR>
06.15o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

308 [T7/T9] 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>; 5FS <EP6C M>
03.09-07.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

308 [T7/T9] 1.8 THP

1,6 | 120 | 5GY <EP6FDT M>
06.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

308 [T7/T9] 2.0 BlueHDi, BlueHDi GT, HDi

2,0 | 110/133 | AH... <DW10FC FAP>; AHR <DW10FD>; AHX <DW10FD>
01.14o 0 451 10 P 3355 O

MKL 1 987 43 R 5525 8 I
MKL 1 987 43 M 5062 I

308 [T7/T9] 2.0 HDi

2,0 | 100 | RHR <DW10BTED4>
03.09-06.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 100-103 | RH... <DW10BTED4>
09.07-01.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 100/110 | RHD <DW10CB PEF DTR>; RHE <DW10CTED4 FAP DTR>
10.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2120 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 103 | RHF <DW10BTED4>
03.09-06.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
1 457 43 N 1723 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2,0 | 120 | RHH <DW10CTED4 FAP>
09.09-09.14 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
F 026 40 N 2120 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

308 [T7/T9] 2.0 i

2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
05.08-04.12 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0120 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

405 [4/15] 1.4

1,4 | 55 | K2D <TU3.2>
06.92-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L

405 [4/15]
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06.92-04.97 0 450 90 F 4058 1 K
1 987 43 M 2022 I

405 [4/15] 1.4 i

1,4 | 55 | KDX <TU3MC Kat.>
06.92-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 5095 1 K
1 987 43 M 2022 I

405 [4/15] 1.6

1,6 | 65-66/68 | B2A <XU52C>; B5A <XU52C>
06.92-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 4058 1 K
1 987 43 M 2022 I

405 [4/15] 1.6 i

1,6 | 65 | BFZ <XU5JP>
09.94-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
09.94-02.95 0 450 90 F 5095 1 K
03.95-04.97 0 450 90 F 2161 1 K
09.94-04.97 1 987 43 M 2022 I

1,6 | 65-66 | BDY <XU5M Kat.>
06.92-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 5095 1 K
1 987 43 M 2022 I

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
08.92-05.97 1 457 42 P 9249 O

405 [4/15] 1.8 i

1,8 | 74-76 | LFZ <XU7JP Kat.>; L6A <XU7JP>
08.94-04.97 0 451 10 P 3261 O
06.92-04.97 1 457 43 S 3606 L
06.92-02.95 0 450 90 F 5095 1 K
03.95-04.97 0 450 90 F 2161 1 K
06.92-04.97 1 987 43 M 2022 I

405 [4/15] 1.9

1,9 | 71/80 | D2H <XU92C>; D5A <XU92C>
06.92-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 4058 1 K
1 987 43 M 2022 I

405 [4/15] 1.9 D, D Turbo

1,9 | 50/66-68 | DHY <XUD9TE Kat.>; DJY <XUD9Y>
06.92-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K
1 987 43 M 2022 I

1,9 | 51-52/68 | D8A <XUD9TE>; D9B <XUD9A>
06.92-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L

06.92-04.97 1 457 42 N 9291 K
1 987 43 M 2022 I

405 [4/15] 1.9 i

1,9 | 89 | D6D <XU9J2>
06.92-04.97 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 5095 1 K
1 987 43 M 2022 I

405 [4/15] 2.0 i

2,0 | 89-91 | RFX <XU10J2 Kat.>
08.94-04.97 0 451 10 P 3261 O
06.92-04.97 1 457 43 S 3606 L
06.92-02.95 0 450 90 F 5095 1 K
03.95-04.97 0 450 90 F 2161 1 K
06.92-04.97 1 987 43 M 2022 I

2,0 | 89-91 | R6D <XU10J2>
08.94-04.97 0 451 10 P 3261 O
06.92-04.97 1 457 43 S 3606 L
06.92-02.95 0 450 90 F 5095 1 K
03.95-04.97 0 450 90 F 2161 1 K
06.92-04.97 1 987 43 M 2022 I

2,0 | 110-118 | RFT <XU10J4>
08.94-04.97 0 451 10 P 3261 O
01.93-04.97 1 457 43 S 3229 L
01.93-02.95 0 450 90 F 5095 1 K
03.95-04.97 0 450 90 F 2161 1 K
01.93-04.97 1 987 43 M 2022 I

2,0 | 110-118 | RFY <XU10J4>
08.94-04.97 0 451 10 P 3261 O
01.93-04.97 1 457 43 S 3229 L
01.93-02.95 0 450 90 F 5095 1 K
03.95-04.97 0 450 90 F 2161 1 K
01.93-04.97 1 987 43 M 2022 I

405 [4/15] 2.0 i 4x4, i 4x4

2,0 | 89-91 | RFX <XU10J2 Kat.>
08.94-04.97 0 451 10 P 3261 O
06.92-04.97 1 457 43 S 3606 L

0 450 90 F 5104 1 K
1 987 43 M 2022 I

405 [4/15] 2.0 i turbo 4x4

2,0 | 144-159 | RGZ <XU10J4TE>
08.94-04.97 0 451 10 P 3261 O
09.92-04.97 1 457 43 S 3229 L

0 450 90 F 5104 1 K
1 987 43 M 2022 I

406 [D8/D9] 1.6 i

1,6 | 65 | BFZ <XU5JP>
10.95-03.99 0 451 10 P 3261 O
04.99-06.04 0 451 10 P 3355 O
10.95-06.04 1 457 43 S 3606 L

406 [D8/D9]
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10.95-06.04 0 450 90 F 2161 1 K
KL 1 987 43 M 2007 I

1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 1.8 i

1,8 | 66 | LFX <XU7JB>
09.97-03.99 0 451 10 P 3261 O
04.99-06.04 0 451 10 P 3355 O
09.97-06.04 1 457 43 S 3606 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 1 987 43 M 2007 I

1 987 43 R 2307 8 I

1,8 | 74-76 | L6A <XU7JP>
12.95-03.99 0 451 10 P 3261 O
04.99-06.04 0 451 10 P 3355 O
12.95-06.04 1 457 43 S 3606 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 1 987 43 M 2007 I

1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 1.8 i 16V

1,8 | 81 | LFY <XU7JP4>
04.99-06.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

1,8 | 81-82 | LFY <XU7JP4>
10.95-03.99 0 451 10 P 3261 O
04.99-06.04 0 451 10 P 3355 O
10.95-06.04 1 457 43 S 2200 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 1 987 43 M 2007 I

1 987 43 R 2307 8 I

1,8 | 81-82 | LFY <XU7JP4/L3>
10.96-03.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

1,8 | 85 | 6FZ <EW7J4>
10.00-06.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 1.9 D Turbo

1,9 | 55/66-68 | DHW <XUD9SD>; DHX <XUD9TE>; D8B <XUD9TE>
12.95-03.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
04.99-06.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o9001 04.99-07.01 1 457 03 N0013/1 K

Org.-Nr. 9002o 08.01-06.04 1 457 07 N 0000 K
04.99-06.04 KL 1 987 43 M 2007 I

1 987 43 R 2307 8 I

2,0 | 79 | RHS <DW10ATED/FAP>
08.01-06.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 03 N0013/1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

2,0 | 80 | RHZ <DW10ATED>
10.98-03.99 0 451 10 P 3261 O
04.99-06.04 0 451 10 P 3355 O
10.98-06.04 1 457 43 S 2200 L

1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 8975o 06.01-06.04 1 457 07 N 0000 K

10.98-06.04 KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 2.0 HPi

2,0 | 103 | RLZ <EW10D>
10.00-06.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 2.0 i Turbo

2,0 | 104-110 | RG... <XU10J2TE>
04.96-03.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 2.0 i 16V

2,0 | 97 | RFV <XU10J4R>
04.99-06.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

2,0 | 97-99 | RFV <XU10J4R>
10.95-03.99 0 451 10 P 3261 O
04.99-02.05 0 451 10 P 3355 O
10.95-02.05 1 457 43 S 2200 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 1 987 43 M 2007 I

1 987 43 R 2307 8 I

2,0 | 97-99 | R6E <XU10J4R>
12.95-03.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

2,0 | 99/100 | RFN <EW10J4>; RFR <EW10J4>
04.99-02.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
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04.99-02.05 KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 2.1 D Turbo

2,1 | 80-81 | P8C <XUD11BTE>
12.95-03.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 2.2 HDi

2,2 | 98 | 4HX <DW12TED4>
03.00-02.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o9001 03.00-07.01 1 457 03 N0013/1 K

XXX 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 9002o 08.01-02.05 1 457 07 N 0000 K

03.00-02.05 KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 2.2 i 16V

2,2 | 116 | 3FZ <EW12J4>
04.99-02.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

406 [D8/D9] 3.0 i

3,0 | 140-143/150 | XFX <ES9J4S>; XFZ <ES9J4>
08.96-02.05 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

407 1.6 HDi

1,6 | 80 | 9H... <DV6TED4>
05.04-02.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3327 L
0 450 90 N 7006 1 K

Org.-Nr. o11437 05.04-03.08 1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

Org.-Nr. 11438o 04.08-02.11 1 987 43 R 2311 8 I

407 1.8

1,8 | 85 | 6FZ <EW7J4>
05.04-10.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

1,8 | 92 | 6FY <EW7A>
10.05-02.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o11437 10.05-03.08 1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

Org.-Nr. 11438o 04.08-02.11 1 987 43 R 2311 8 I

407 2.0

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
05.04-11.05 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
10.05-02.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o11437 10.05-03.08 1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

Org.-Nr. 11438o 04.08-02.11 1 987 43 R 2311 8 I

407 2.0 HDi

2,0 | 100-103 | RH... <DW10BTED4>
05.04-02.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3596 L
1 457 43 N 1723 K

Org.-Nr. o11437 05.04-03.08 1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

Org.-Nr. 11438o 04.08-02.11 1 987 43 R 2311 8 I

2,0 | 100-103 | RHR <DW10BTED4>
07.07-06.09 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3596 L
1 457 43 N 1723 K

Org.-Nr. o11437 07.07-03.08 1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

Org.-Nr. 11438o 04.08-06.09 1 987 43 R 2311 8 I

407 2.0 HDi, HDi 16V

2,0 | 100-110/120 | RH... <DW10CTED4 FAP>; RHE <DW10CTED4 FAP>; RHH 
<DW10CTED4 FAP>

07.09-12.11 1 457 42 P 9249 O
1 457 43 S 3596 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2311 8 I

407 2.2

2,2 | 116 | 3FZ <EW12J4>
05.04-10.05 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

407
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2,2 | 120 | 3FY <EW12J4 / L5>
10.05-06.09 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K

Org.-Nr. o11437 10.05-03.08 1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

Org.-Nr. 11438o 04.08-06.09 1 987 43 R 2311 8 I

407 2.2 HDi

2,2 | 120-125 | 4H... <DW12BTED4>
05.06-07.10 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11437 05.06-03.08 1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

Org.-Nr. 11438o 04.08-07.10 1 987 43 R 2311 8 I

407 2.7 HDi

2,7 | 150 | UHZ <DT17TED4>
10.05-06.09 1 457 42 P9307 O

F 026 40 N 2004 K
Org.-Nr. o11437 10.05-03.08 1 987 43 M 2112 I

1 987 43 R 2412 8 I
Org.-Nr. 11438o 04.08-06.09 1 987 43 R 2311 8 I

407 3.0

3,0 | 155 | XFV <ES9A>
05.04-06.09 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 3591 L
0 450 90 F 2161 1 K

05.04-12.06 1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

Org.-Nr. o11437 10.05-03.08 1 987 43 M 2112 I
1 987 43 R 2412 8 I

Org.-Nr. 11438o 04.08-06.09 1 987 43 R 2311 8 I

407 3.0 HDi 24V

3,0 | 177 | X8Z <DT20C>
07.09-12.11 F 026 40 P 7155 O

1 987 43 R 2311 8 I

505 2.0 Blue HDi

2,0 | 110 | AHX <DW10FD>
01.13o 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3596 L
1 987 43 R 2549 8 I

508 1.6 BlueHDi

1,6 | 85/88 | BHX <DV6FC>; BHZ <DV6FC>
10.14o F 026 40 P 7082 O

1 987 43 R 2549 8 I

508 1.6 HDi

1,6 | 82/84 | 9H... <DV6C>
10.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2549 8 I

508 1.6 THP

1,6 | 110 | 5GX <EP6FDT MD>
03.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
1 987 43 R 2549 8 I

1,6 | 110/120 | 5FM <EP6CDT M>; 5FN <EP6CDT>
11.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2549 8 I

1,6 | 115 | 5FV <EP6CDT>
11.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2549 8 I

1,6 | 120/121 | 5GY <EP6FDT M>; 5GZ <EP6FDT>
03.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2549 8 I

508 1.6 VTi

1,6 | 85 | 5FH <EP6C>
11.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2549 8 I

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
10.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2549 8 I

508 2.0 Blue HDi, HDi

2,0 | 100/110/132 | AH... <DW10FD>; AHR <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>; 
AHX <DW10FD>

01.13o 0 451 10 P 3355 O
1 457 43 S 3596 L
1 987 43 R 2549 8 I

508 2.0 HDi

2,0 | 100-103 | RH... <DW10BTED4>
10.10o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3596 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 R 2549 8 I

2,0 | 100-103 | RH... <DW10CTED4>
11.10o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3596 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2549 8 I

2,0 | 120 | RHH <DW10CTED4 FAP>
10.10o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3596 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2549 8 I

505

508
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508 2.0 HDi HYbrid4

2,0 | 120-147 | RHC <DW10CTED4/HYbrid>
09.11o 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3596 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 R 2549 8 I

508 2.2 HDi

2,2 | 150 | 4HL <DW12C>
10.10o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3596 L
1 987 43 R 2549 8 I

605 2.0

2,0 | 79 | R5A <XU102C>
10.89-05.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
0 450 90 F 4058 1 K

605 2.0 i

2,0 | 94 | R6A <XU10J2>
10.89-05.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
0 450 90 F 5095 1 K

605 2.0 i Turbo, i 16V

2,0 | 97-99/104-110 | RFV <XU10J4R KAT.>; RGX <XU10J2TE KAT.>
07.94-05.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
Org.-Nr. o7237 07.94-09.96 0 450 90 F 5095 1 K
Org.-Nr. 7238o 10.96-05.99 0 450 90 F 2161 1 K

605 2.0 i 16V

2,0 | 97-99 | R6E <XU10J4R KAT.>
07.94-05.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
Org.-Nr. o7237 07.94-09.96 0 450 90 F 5095 1 K
Org.-Nr. 7238o 10.96-05.99 0 450 90 F 2161 1 K

605 2.1 D Turbo

2,1 | 80-81 | PHZ <XUD11ATE>; P8A <XUD11ATE>; P8B <XUD11ATE>
06.89-10.96 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
BO 1 457 42 N 9289 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

2,1 | 80-81 | P8C <XUD11BTE>
07.94-05.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
1 457 42 N 9291 K

605 2.5 D Turbo

2,5 | 94-96 | THY <DK5ATE>
07.94-05.99 0 451 10 P 3238 O

1 457 43 S 3250 L
BO 1 457 42 N 9289 K

605 3.0 i

3,0 | 123-125 | UFZ <ZPJ KAT.>
07.93-05.99 0 451 10 P 3238 O

1 457 43 S 3250 L
Org.-Nr. o7237 07.93-09.96 0 450 90 F 5095 1 K
Org.-Nr. 7238o 10.96-05.99 0 450 90 F 2161 1 K

3,0 | 140-143 | XFZ <ES9J4>
03.97-05.99 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3250 L
0 450 90 F 5095 1 K

605 3.0 i 24V

3,0 | 147 | UKZ <ZPJ4 KAT.>
07.93-05.99 0 451 10 P 3238 O

1 457 43 S 3250 L
0 450 90 F 5095 1 K

607 [Z8/Z9] 2.0 HDi

2,0 | 79/80 | RHS <DW10ATED/FAP>; RHZ <DW10ATED>
03.00-12.07 0 451 10 P 3355 O
03.00-11.04 1 457 43 S 2200 L
03.00-12.07 1 457 07 N 0000 K

1 987 43 R 2399 8 I

2,0 | 100 | RH... <DW10BTED4>
03.06-12.09 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 N 1723 K
1 987 43 R 2399 8 I

607 [Z8/Z9] 2.0 i 16V

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
03.00-11.04 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2399 8 I

607 [Z8/Z9] 2.2 HDi

2,2 | 98 | 4HX <DW12TED4>
03.00-12.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
12.04-12.07 1 457 07 N 0000 K

Org.-Nr. o8938 03.00-05.01 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 8939o 06.01-11.04 1 457 07 N 0000 K

03.00-12.07 1 987 43 R 2399 8 I

2,2 | 125 | 4H... <DW12BTED4>
05.06-04.09 1 457 42 P 9249 O

1 987 43 R 2399 8 I

607 [Z8/Z9] 2.2 i, i 16V

2,2 | 116/120 | 3FY <EW12J4>; 3FZ <EW12J4>
03.00-12.07 0 451 10 P 3355 O

LBE 1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2399 8 I

605

607 [Z8/Z9]
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607 [Z8/Z9] 2.7 HDi

2,7 | 150 | UHZ <DT17TED4>
12.04-12.10 1 457 42 P9307 O

F 026 40 N 2004 K
1 987 43 R 2399 8 I

607 [Z8/Z9] 3.0 i

3,0 | 152-154 | XFX <ES9J4S>
03.00-11.04 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2399 8 I

3,0 | 155 | XFV <ES9A>
12.04-01.09 0 451 10 P 3355 O

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2399 8 I

806 1.8 i

1,8 | 73 | LFW <XU7JP>
Org.-Nr. o8239 07.95-06.99 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8240o 07.99-08.02 0 451 10 P 3355 O

07.95-08.02 1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

806 1.9 D Turbo

1,9 | 66-68 | DHX <XUD9TE>; D8B <XUD9TE>
12.94-08.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

806 2.0 HDi

2,0 | 80 | RHZ <DW10ATED>
08.99-08.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 03 N0013/1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 81 | RHW <DW10ATED4/L4>
06.00-08.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o8910 06.00-04.01 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 8911o 05.01-08.02 1 457 07 N 0000 K

06.00-08.02 3FE 1 987 43 M 2060 I

806 2.0 i

2,0 | 89-90 | RFU <XU10J2>
Org.-Nr. o8239 06.94-06.99 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8240o 07.99-08.02 0 451 10 P 3355 O

06.94-08.02 1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7160 06.94-06.96 0 450 90 F 5030 1 K
Org.-Nr. 7161o 07.96-08.02 0 450 90 F 2161 1 K

06.94-08.02 3FE 1 987 43 M 2060 I

806 2.0 i Turbo

2,0 | 108-110 | RGX <XU10J2TE>
Org.-Nr. o8239 06.94-06.99 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8240o 07.99-08.02 0 451 10 P 3355 O

06.94-08.02 1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7160 06.94-06.96 0 450 90 F 5030 1 K
Org.-Nr. 7161o 07.96-08.02 0 450 90 F 2161 1 K

06.94-08.02 3FE 1 987 43 M 2060 I

806 2.0 i 16V

2,0 | 97-99 | RFV <XU10J4R>
Org.-Nr. o8239 05.98-06.99 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8240o 07.99-09.00 0 451 10 P 3355 O

05.98-09.00 1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
09.00-08.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

806 2.1 D Turbo

2,1 | 80-81 | P8C <XUD11BTE>
04.96-08.00 KL 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o8239 04.96-06.99 KL 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 8240o 07.99-08.00 KL 0 451 10 P 3355 O

04.96-08.00 1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7302 04.96-11.96 1 457 42 N 9291 K
Org.-Nr. 7303o 12.96-08.00 1 457 43 N 1702 K

04.96-08.00 3FE 1 987 43 M 2060 I

807 2.0 HDi

2,0 | 81 | RH... <DW10ATED4/FAP>
06.02-12.06 0 451 10 P 3355 O

Org.-Nr. o10121 06.02-08.04 1 457 43 S 2200 L
06.02-12.06 1 457 07 N 0000 K

1 987 43 M 2091 I

2,0 | 81 | RHW <DW10ATED4>
06.02-12.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 88/100 | RHK <DW10UTED4>; RHR <DW10BTED4>
03.06-05.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2091 I

2,0 | 100/120 | RHD <DW10CB PEF DTR>; RHH <DW10CTED4 FAP>
06.10-12.13 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
F 026 40 N 2120 K

Org.-Nr. o12256 06.10-06.10 1 987 43 M 2091 I

807 2.0 i 16V

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
06.02-05.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2091 I

806

807
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2,0 | 103 | RFJ <EW10A>
10.05-05.10 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 2200 L
1 987 43 M 2091 I

807 2.2 HDi

2,2 | 94 | 4HW <DW12TED4/FAP>
06.02-07.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K
1 987 43 M 2091 I

2,2 | 120-125 | 4H... <DW12BTED4>
09.07-05.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 987 43 M 2091 I

807 2.2 i 16V

2,2 | 116 | 3FZ <EW12J4>
06.02-05.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2091 I

807 3.0 i

2,9 | 152 | XFW <ES9J4S>
06.02-05.06 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2091 I

1007 1.4

1,4 | 54/65 | KFU <ET3J4>; KFV <TU3A/L5>; KFV <TU3JP>
04.05-02.11 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1007 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8HX <DV4TD>; 8HZ <DV4TD/CEE2000>
04.05-01.09 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K

Org.-Nr. 10634o 01.06-01.09 K96,XHI 0 450 90 N7007 1 K
04.05-01.09 0 986 62 A 8501 8 I

1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1007 1.6

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
04.05-02.11 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3159 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

04.05-02.11 0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

1007 1.6 HDi

1,6 | 80 | 9HZ <DV6TED4>
03.07-02.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8501 8 I
1 987 43 M 2079 I
1 987 43 R 2379 8 I

2008 1.2 THP

1,2 | 81 | HNV <EB2DT M>
04.16o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1,2 | 81/96 | HNY <EB2DTS>; HNZ <EB2DT>
02.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

2008 1.2 VTi

1,2 | 60 | HMZ <EB2>; HMZ <EB2F>
03.13o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0376 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

2008 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8H... <DV4C>
03.13o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

2008 1.6 BlueHDi, HDi

1,6 | 55/73/85/88 | BHW <DV6FE>; BHX <DV6FC>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
03.14o F 026 40 P 7082 O

1 987 43 R 2436 8 I
2FE 1 987 43 M 2136 I

2008 1.6 HDi

1,6 | 68/84 | 9HD <DV6C>; 9HP <DV6DTED>
03.13o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

1007

2008
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2008 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
03.13o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2436 8 I

2FE 1 987 43 M 2136 I

3008 1.2 THP

1,2 | 96 | HNY <EB2DTS>
02.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

3008 1.6 HDi

1,6 | 80 | 9HZ <DV6TED4/FAP>
05.09o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 82/84 | 9HD <DV6C>; 9HR <DV6C>
11.09o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 85/88 | BHX <DV6FC>; BHZ <DV6FC>
03.14o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

3008 1.6 i

1,6 | 88 | 5FW <EP6>
05.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

3008 1.6 THP

1,6 | 110 | 5FX <EP6DT>
05.09o 1 457 42 P 9249 O

Org.-Nr. o11920 05.09-07.09 F 026 40 S0151 L
Org.-Nr. 11921o 08.09o F 026 40 S 0219 L

05.09o 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 110/120 | 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>
01.11o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K

01.11o 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 115 | 5FV <EP6CDT>
05.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 120-121 | 5GZ <EP6FDT>
09.13o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

3008 1.6 VTi

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

3008 2.0 BlueHDi, HDi

2,0 | 100/110 | AHR <DW10FD>; AHS <DW10FD>; AHX <DW10FD>
03.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0150 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

3008 2.0 HDi

2,0 | 100/110/120 | RHD <DW10CB PEF DTR>; RHE <DW10CTED4 FAP>; RHH 
<DW10CTED4 FAP>

05.09o 1 457 42 P 9249 O
F 026 40 S0150 L

Org.-Nr. o13996 05.09-03.15 F 026 40 N 2120 K
Org.-Nr. 13997o 04.15o F 026 40 N 2109 K

05.09o 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

3008 2.0 HDi HYbrid4

2,0 | 120-147 | RHC <DW10CTED4/HYbrid>
09.10o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0150 L
Org.-Nr. o13996 09.10-03.15 F 026 40 N 2120 K
Org.-Nr. 13997o 04.15o F 026 40 N 2109 K

09.10o 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

4007 2.0 i, i 4x4

2,0 | 108 | AFZ <4B11 MMC>
11.10-11.12 0 986 45 P 2041 O

3008

4007
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11.10-11.12 LBE F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

4007 2.2 HDi 4x4

2,2 | 115 | 4HK <DW12ME5>; 4HN <DW12METED4 /FAP>
09.07-11.12 1 457 42 P 9249 O

LBE F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

4007 2.4 i 4x4

2,4 | 125 | SF... <4B12 MMC>
11.07-11.12 0 986 45 P 2041 O

LBE F 026 40 S0200 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

4008 1.6 HDi, HDi 4x4

1,6 | 82/84 | 9HD <DV6C>; 9HR <DV6C>
03.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

4008 1.6 i

1,6 | 85 | NKZ <4A92 MMC>
03.12o 0 986 45 P 2041 O

Org.-Nr. o13114 03.12-10.12 F 026 40 S0200 L
Org.-Nr. 13115o 11.12o F 026 40 S0353 L

03.12o 1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

4008 1.8 HDi, HDi 4x4

1,8 | 103/110 | 6HZ <4N13 MMC>
03.12o 0 986 45 P 2041 O

1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

4008 2.0 i, i 4x4

2,0 | 110-113 | AF... <4B11 MMC>
03.12o 0 986 45 P 2041 O

Org.-Nr. o13114 03.12-10.12 F 026 40 S0200 L
Org.-Nr. 13115o13408 11.12-08.13 F 026 40 S0353 L
Org.-Nr. 13409o 09.13o F 026 40 S0353 L

03.12o 1 987 43 M 2216 I
1 987 43 R 2416 8 I

5008 1.2 e-THP

1,2 | 96 | HNY <EB2DTS>
02.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L

5008 1.6

1,6 | 88 | 5FS <EP6C>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 88 | 5FW <EP6>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

5008 1.6 HDi

1,6 | 80 | 9HZ... <DV6TED4/FAP>
09.09-12.10 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 82/84 | 9HD <DV6C>; 9HR <DV6C>
11.09o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 85/88 | BHX <DV6FC>; BHZ <DV6FC>
03.14o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

5008 1.6 THP

1,6 | 110/120 | 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>
09.12o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 115 | 5FV <EP6CDT>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 121 | 5GZ <EP6FDT>
09.13o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0219 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I

4008

5008
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09.13o 1 987 43 R 5522 8 I
2FE 1 987 43 M 5026 I

5008 2.0 BlueHDi

2,0 | 100/110 | AHR <DW10FD>; AHS <DW10FD>
11.14o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0150 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

5008 2.0 HDi

2,0 | 100/110/120 | RHD <DW10CB PEF DTR>; RHE <DW10CTED4 FAP>; RHH 
<DW10CTED4 FAP>

09.09o 1 457 42 P 9249 O
F 026 40 S0150 L

Org.-Nr. o13996 09.09-03.15 F 026 40 N 2120 K
Org.-Nr. 13997o 04.15o F 026 40 N 2109 K

09.09o 0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

2,0 | 110 | AHX <DW10FD>
03.14o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0150 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Acclaim 3.0 LX

3,0 | 104 | EFA
08.90-08.95 0 451 10 P 3251 O
09.90-08.95 0 451 10 P 3219 O
09.88-08.95 1 457 42 S 9957 L

Prowler 3.5 i 24V

3,5 | 157/186 | EGE; EGG
01.96-12.01 0 451 10 P 3219 O

0 451 10 P 3251 O
1 457 42 S 9957 L

Voyager 2.5

2,5 | 74
09.90-08.95 0 451 10 P 3219 O

Voyager 3.0

3,0 | 112 | EFA
09.95-08.00 0 451 10 P 3219 O

Voyager 3.8 V6

3,8 | 122-134 | EGH
09.96-08.99 0 451 10 P 3219 O

Aztek 3.4 , 4x4

3,4 | 138 | LA1
09.00-08.05 0 451 10 P 3079 O

Bonneville 3.8

3,8 | 153 | L36
09.99-05.05 0 451 10 P 3079 O

3,8 | 167 | L67
09.93-08.95 0 451 10 P 3079 O

3,8 | 179 | L67
09.99-08.03 0 451 10 P 3079 O

Firebird 3.4

3,4 | 109 | L32
09.92-08.95 0 451 10 P 3079 O

Firebird 3.8

3,8 | 143 | L36
09.94-09.02 0 451 10 P 3079 O

Grand Am 2.2

2,2 | 104 | L61
09.01-08.05 F 026 40 P 7016 O

Grand Am 2.3 16V

2,3 | 112-119 | LD2
09.87-08.95 0 451 10 P 3079 O

Grand Am 3.1

3,1 | 114 | L82
09.93-08.98 0 451 10 P 3079 O

Grand Am 3.4 , V6

3,4 | 127-131 | LA1
09.98-08.05 0 451 10 P 3079 O

Grand Prix 3.1

3,1 | 120/131 | LG8; L82
09.93-08.03 0 451 10 P 3079 O

Grand Prix 3.8 , Turbo

3,8 | 145-149/179/194 | L26; L32; L36; L67
09.96-08.08 0 451 10 P 3079 O

PLYMOUTH

Acclaim

Prowler

Voyager

PONTIAC

Aztek

Bonneville

Firebird

Grand Am

Grand Prix
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G5 2.2

2,2 | 110 | L61
09.06-08.08 F 026 40 P 7016 O

Montana 3.4 , AWD

3,4 | 138 | LA1
09.98-08.05 0 451 10 P 3079 O

Montana 3.5 4x4

3,5 | 149 | LX9
09.04-08.06 0 451 10 P 3079 O

Solstice 2.0

2,0 | 194 | 5LNF
09.06-08.09 F 026 40 P 7016 O

Solstice 2.4

2,4 | 132 | LE5
09.05-08.09 F 026 40 P 7016 O

Sunfire 2.2 i

2,2 | 104 | L61
09.01-06.05 F 026 40 P 7016 O

Sunfire 2.2 i, i GT

2,2 | 86/90 | LN2
09.94-08.02 0 451 10 P 3079 O

Trans Sport 3.1

3,1 | 90-104 | LG6
09.94-08.95 0 451 10 P 3079 O

Trans Sport 3.4

3,4 | 134-137 | LA1
09.95-08.98 0 451 10 P 3079 O

Trans Sport 3.8

3,8 | 112-127 | L27
09.91-08.95 0 451 10 P 3079 O

Boxster [986/987] 2.5

2,5 | 150 | M96.20
10.96-08.99 1 457 42 P 9144 O

XXX 0 450 90 F 5940 1 K
1 987 43 M 2200 I
1 987 43 R 2407 8 I

Boxster [986/987] 2.7

2,7 | 162 | M96.22
09.99-08.02 1 457 42 P 9144 O
09.99-08.01 XXX 0 450 90 F 5940 1 K
09.99-08.02 1 987 43 M 2200 I

1 987 43 R 2407 8 I

2,7 | 168 | M96.23
09.02-08.04 1 457 42 P 9144 O

1 987 43 M 2200 I
1 987 43 R 2407 8 I

2,7 | 176/180 | M96.25; M97.20
09.04-12.08 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0131 L
1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

Boxster [986/987] 2.9

2,9 | 188-193 | MA1.20
02.09-09.12 F 026 40 S0131 L

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

Boxster [986/987] 3.2

3,2 | 185 | M96.21
09.99-08.02 1 457 42 P 9144 O
09.99-08.01 XXX 0 450 90 F 5940 1 K
09.99-08.02 1 987 43 M 2200 I

1 987 43 R 2407 8 I

3,2 | 191-196 | M96.24
09.02-08.04 1 457 42 P 9144 O

1 987 43 M 2200 I
1 987 43 R 2407 8 I

3,2 | 206 | M96.26
09.04-08.06 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0131 L
1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

Boxster [986/987] 3.4

3,4 | 217-223 | M97.21; M97.22
09.06-08.08 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0131 L
1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

G5

Montana

Solstice

Sunfire

Trans Sport

PORSCHE

Boxster [986/987]



B378 | PORSCHE

Boxster [986/987] 3.4

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

P

3,4 | 228-231/235 | MA1.21; MA1.21C
09.08-09.12 F 026 40 S0131 L

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

Carrera GT 5.7

5,7 | 450 | M80.01
09.03-04.06 1 457 42 P 9144 O

Cayenne [92A/9PA] 3.0 Diesel

3,0 | 155/180/184/193 | MCN.RB; MCR.CA; MCR.CB; MCV.VA; MCV.VB; MCV.VC
06.11o F 026 40 P 7122 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

F 026 40 N 2855 K
1 987 43 R 5512 8 I

3,0 | 176 | M05.9D
09.08-08.10 F 026 40 P 7066 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 457 07 N0010 K

3,0 | 176 | M05.9E
09.10-08.11 F 026 40 P 7066 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

F 026 40 N 2855 K
1 987 43 R 5512 8 I

Cayenne [92A/9PA] 3.0 Hybrid

3,0 | 245 | MCG...
09.11o STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
1 987 43 R 5512 8 I

3,0 | 245 | M06.EC
09.10-08.11 STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
1 987 43 R 5512 8 I

Cayenne [92A/9PA] 3.2

3,2 | 184 | M02.2Y
09.02-01.07 1 457 42 P 9142 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

Cayenne [92A/9PA] 3.6

3,6 | 213 | M55.01
02.07-08.10 1 457 42 P 9142 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

3,6 | 220 | MCE.YA
09.14o STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
1 987 43 R 5512 8 I

3,6 | 220 | M55.02
09.10-08.11 1 457 42 P 9142 O
09.10-08.14 STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
1 987 43 R 5512 8 I

3,6 | 309/324 | MCU.RA; MCX.ZA
09.14o F 026 40 P 7102 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 987 43 R 5512 8 I

Cayenne [92A/9PA] 4.2

4,1 | 283 | MCU.DC
09.14o F 026 40 P 7066 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

F 026 40 N 2855 K
1 987 43 R 5512 8 I

4,2 | 281-285 | MCU.DB
09.12-08.14 F 026 40 P 7066 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

F 026 40 N 2855 K
1 987 43 R 5512 8 I

Cayenne [92A/9PA] 4.5

4,5 | 250 | M48.00
09.02-01.07 1 457 42 P 9144 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

Cayenne [92A/9PA] 4.5 Turbo

4,5 | 331 | M48.50
09.02-01.07 1 457 42 P 9144 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

4,5 | 368 | M48.50
09.03-01.07 1 457 42 P 9144 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

4,5 | 383 | M48.50
09.05-01.07 1 457 42 P 9144 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

Cayenne [92A/9PA] 4.8

4,8 | 283/298 | M48.01; M48.01G
02.07-08.10 F 026 40 P 7102 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

4,8 | 294/309 | M48.02
09.10-08.14 F 026 40 P 7102 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 987 43 R 5512 8 I

Carrera GT

Cayenne [92A/9PA]
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Cayenne [92A/9PA] 4.8 Turbo

4,8 | 368/405 | M48.52
09.10-08.14 F 026 40 P 7102 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 987 43 R 5512 8 I

4,8 | 368-411 | M48.51; M48.51T
02.07-08.10 F 026 40 P 7102 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

4,8 | 382/419 | MCF.TB; MCY.XA
09.14o F 026 40 P 7102 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 987 43 R 5512 8 I

Cayman [981C/987C] 2.7

2,7 | 180 | M97.20
09.06-01.09 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0131 L
1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

Cayman [981C/987C] 2.9

2,9 | 195 | MA1.20C
02.09-12.12 F 026 40 S0131 L

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

Cayman [981C/987C] 3.4 , R

3,4 | 235/243 | MA1.21C
02.09-12.12 F 026 40 S0131 L

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

Cayman [981C/987C] 3.4 , Sport

3,4 | 217/223 | M97.21; M97.22
11.05-01.09 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0131 L
1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

Macan 2.0

2,0 | 174/185 | MCN.CC; MCY.NA; MCY.NB; MCY.PA
09.14o F 026 40 P 7174 O

0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Macan 3.0

3,0 | 250/265 | MCT.MA; MDC.NA
03.14o F 026 40 P 7102 O

0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Macan 3.0 Diesel

3,0 | 155/184/190 | MCT.BA; MCT.BB; MCT.BC
03.14o F 026 40 P 7122 O

0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 176 | MCN.RB; MCP.NB
09.15o 0 986 62 A 8522 8 I

1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

3,0 | 180 | MCD.UD
03.14o F 026 40 P 7122 O

0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Macan 3.6 Turbo

3,6 | 294 | MCT.LA
03.14o F 026 40 P 7102 O

0 986 62 A 8522 8 I
1 987 43 M 5016 I
1 987 43 R 2369 8 I

Panamera 3.0

3,0 | 235/309 | MCW.DA; MCW.F...
09.13o F 026 40 P 7102 O

1 987 43 R 5511 8 I

Panamera 3.0 Diesel

3,0 | 155/185 | MCR.CB; MCR.CC
08.11o F 026 40 P 7122 O

1 987 43 R 5511 8 I

3,0 | 221 | MCW.JA
09.13o F 026 40 P 7122 O

1 987 43 R 5511 8 I

Panamera 3.0 Hybrid

3,0 | 245 | MCG...
06.11o 1 457 42 P 9268 O

1 987 43 R 5511 8 I

Panamera 3.6

3,6 | 220-228 | MC...; M46.20; M46.40
05.10o F 026 40 P 7102 O

1 987 43 R 5511 8 I

Cayman [981C/987C]

Macan

Panamera
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Panamera 4.8

4,8 | 294 | M48.20
03.09-09.13 F 026 40 P 7102 O

1 987 43 R 5511 8 I

4,8 | 294 | M48.40
03.09-09.13 F 026 40 P 7102 O

1 987 43 R 5511 8 I

4,8 | 316 | M48.40
02.12-09.13 F 026 40 P 7102 O

F 026 40 S 0213 L
1 987 43 R 5511 8 I

4,8 | 324 | MCX...
09.13o F 026 40 P 7102 O

F 026 40 S 0213 L
1 987 43 R 5511 8 I

Panamera 4.8 , Turbo

4,8 | 382/419 | MCW.BA; MCW.CA
09.13o F 026 40 P 7102 O

1 987 43 R 5511 8 I

Panamera 4.8 Turbo

4,8 | 368/404 | M48.70
03.09-09.13 F 026 40 P 7102 O

1 987 43 R 5511 8 I

911 (991) 3.0

3,0 | 272/309 | MDC.HA; MDC.KA
11.15o F 026 40 P 7102 O

911 (991) 3.4

3,4 | 257 | MA1.04
12.11o F 026 40 P 7102 O

911 (991) 3.8 , Turbo

3,8 | 294-316/383/397/412/427 | MA1.03; MA1.71; MDA.BA; MDB.CA
11.11o F 026 40 P 7102 O

911 (993) 3.6 , Turbo

3,6 | 200/210/300/316 | M64.0...; M64.05; M64.2...; M64.21; M64.23; M64.60; M64.60R
09.93-08.98 0 450 90 F 5907 1 K

911 (993) 3.8

3,8 | 200-221 | M64.20
09.94-08.97 0 450 90 F 5907 1 K

911 (996) 3.4

3,4 | 220 | M96.01
09.97-08.01 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0479 L
XXX 0 450 90 F 5940 1 K

09.97-08.01 1 987 43 M 2200 I
1 987 43 R 2407 8 I

3,4 | 220 | M96.02
09.98-08.99 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0479 L
1 987 43 M 2200 I
1 987 43 R 2407 8 I

3,4 | 220 | M96.04
09.99-08.01 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0479 L
NAA,XXX 0 450 90 F 5940 1 K

1 987 43 M 2200 I
1 987 43 R 2407 8 I

911 (996) 3.6

3,6 | 235/254-257 | M96.03
09.01-08.05 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0479 L
1 987 43 M 2200 I
1 987 43 R 2407 8 I

911 (996) 3.6 Turbo

3,6 | 265 | M96.76
03.99-08.01 1 457 42 P 9144 O

1 987 43 M 2200 I
1 987 43 R 2407 8 I

3,6 | 280 | M96.79
10.03-09.05 1 457 42 P 9144 O

1 987 43 M 2200 I
1 987 43 R 2407 8 I

3,6 | 309/331/340-360 | M96.70; M96.70E; M96.70S
06.00-09.05 1 457 42 P 9144 O

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2307 8 I

911 (997) 3.6

3,6 | 235-239 | M96.05
08.04-05.08 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0479 L
1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

3,6 | 254 | MA1.02
06.08-09.12 F 026 40 P 7102 O

F 026 40 S 0213 L
1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

911 (997) 3.6 , Turbo

3,6 | 305/390 | M97.70S; M97.76
03.06-08.09 1 457 42 P 9144 O

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

911 (997) 3.6 Turbo

3,6 | 353 | M97.70
03.06-08.09 1 457 42 P 9144 O

911 (991)

911 (993)

911 (996)

911 (997)
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03.06-08.09 1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

3,6 | 456 | M97.70
09.10-08.11 1 457 42 P 9144 O

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

911 (997) 3.8

3,8 | 261 | M97.01
08.04-05.08 1 457 42 P 9144 O

F 026 40 S0479 L
1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

3,8 | 283/300 | MA1.01; MA1.01S
06.08-09.12 F 026 40 P 7102 O

F 026 40 S 0213 L
1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

3,8 | 320/331 | M97.77
08.09-08.11 1 457 42 P 9144 O

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

911 (997) 3.8 Turbo

3,8 | 368/390 | MA1.70
10.09-08.13 F 026 40 P 7102 O

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

911 (997) 4.0

4,0 | 368 | M97.74
07.11-08.12 1 457 42 P 9144 O

1 987 43 M 2007 I
1 987 43 R 2407 8 I

918 Spyder 4.6

4,6 | 447 | M18.00
03.14-06.15 1 457 42 P 9144 O

928 5.4

5,4 | 257 | M28...
08.91-11.95 0 451 10 P 3215 O

0 450 90 F 5907 1 K

968 3.0 , Turbo

3,0 | 176/224 | M44.4...
08.91-11.95 0 451 10 P 3213 O

0 450 90 F 5907 1 K

GEN2 1.6 i

1,6 | 82 | S4PH <Campro>
02.04o 0 986 45 P 2041 O

Persona 1.3 i

1,3 | 55 | 4G13 Euro II
12.95-06.99 0 986 45 P 2016 O
12.95o 0 986 45 P 2041 O

0 986 45 F 0604 1 K

1,3 | 55 | 4G13B Euro I
12.95-06.99 0 986 45 P 2016 O

0 986 45 F 0604 1 K

Persona 1.5 i

1,5 | 66 | 4G15 <Euro II>
12.95o 0 986 45 P 2016 O

0 986 45 F 0604 1 K

1,5 | 66 | 4G15 Euro II
12.95o 0 986 45 P 2016 O

1 457 43 S 3954 L
0 986 45 F 0604 1 K

Persona 1.5 i 12V

1,5 | 66 | 4G15 Euro I
11.94-12.97 0 986 45 P 2016 O
01.93-12.97 1 457 43 S 3954 L
11.94-12.97 0 986 45 F 0604 1 K

Persona 1.6 i 16V

1,6 | 70 | 4G92 Euro II <SOHC>
12.95-06.99 0 986 45 P 2041 O

0 986 45 F 0604 1 K

1,6 | 83 | 4G92 Euro I
11.94-06.97 0 986 45 F 0604 1 K

Persona 1.8 i, i 16V

1,8 | 85 | 4G93; 4G93 SOHC
12.95o 0 986 45 P 2041 O

0 986 45 F 0604 1 K

Persona 2.0 D, D Turbo

2,0 | 50/60 | 4D68
12.95o 1 457 43 N 4435 2 K

Savvy 1.2 i

1,2 | 55 | D4F <MPI SOHC>
06.05o F 026 40 S0387 L

918 Spyder

928

968

PROTON

GEN2

Persona

Savvy



B382 | PROTON

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

P

Waja 1.6 i

1,6 | 76 | 4G18 S4
09.00o 0 986 45 P 2041 O

Wira 1.5

1,5 | 63-66 | 4G15
05.93-06.01 0 986 45 P 2016 O

Alpine A 610 3.0 i Turbo

3,0 | 184 | Z7X 744 Kat. <D503>
03.91-12.95 0 451 10 P 3299 O

0 450 90 F 5030 1 K

Avantime 2.0 16V Turbo

2,0 | 120 | F4R 760; F4R 761; F4R 769
09.01-12.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3282 L
0 450 90 F 2161 1 K

2FE 1 987 43 M 2049 I

Avantime 2.2 DCI

2,2 | 110 | G9T 712
12.01-12.03 1 457 42 P 9198 O

1 457 43 S 3577 L
1 457 43 N 1705 K

2FE 1 987 43 M 2049 I

Avantime 3.0 V6 24V

3,0 | 152 | L7X 720; L7X 721; L7X 722
09.01-12.03 0 451 10 P 3299 O

XXX 1 457 43 S 3080 L
0 450 90 F 2161 1 K

2FE 1 987 43 M 2049 I

Captur 0.9

0,9 | 66 | H4B 400
01.13o F 026 40 S0343 L

1 987 43 R 5031 I

Captur 1.2

1,2 | 88 | H5F 403
01.13o F 026 40 S0343 L

1 987 43 R 5031 I

Captur 1.5 dCi

1,5 | 66 | K9K 608; K9K 609
01.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K
1 987 43 R 5031 I

1,5 | 81 | K9K 646
02.15o F 026 40 P 7176 O

1 987 43 R 5031 I

Clio I [X57] 1.1

1,1 | 35-36 | C1E 700
06.90-03.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L
0 450 90 F 4159 1 K

Clio I [X57] 1.2

1,2 | 40-44 | E5F 710; E5F 716
06.90-02.98 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
0 450 90 F 4159 1 K

Clio I [X57] 1.2 i

1,2 | 40 | C3G 700,720
09.95-03.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3623 L
09.95-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-03.96 0 450 90 F 2161 1 K

1,2 | 40-44 | D7F 730
04.96-02.98 0 451 10 P 3292 O

F 026 40 S 0011 L
0 450 90 F 2161 1 K

1,2 | 40/44 | E7F 700 Kat.; E7F 706 Kat.
06.90-03.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
06.90-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-03.96 0 450 90 F 2161 1 K

1,2 | 40/44 | E7F 708 Kat.; E7F 750 Kat.
01.94-02.98 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
01.94-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-02.98 0 450 90 F 2161 1 K

1,2 | 44 | E7F 708
04.96-02.98 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
0 450 90 F 2161 1 K

Clio I [X57] 1.4

1,4 | 55-57 | E6J 712,713; E6J 718; E6J 760
06.90-02.98 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
0 450 90 F 4159 1 K

Clio I [X57] 1.4 i

1,4 | 55-58 | E7J 756,757 Kat.
04.90-02.98 0 451 10 P 3336 O

Waja

Wira

RENAULT *

Alpine A 610

Avantime

Captur

Clio I [X57]
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04.90-02.98 1 457 42 S 9923 L
02.96-02.98 0 450 90 F 2161 1 K

1,4 | 55-59 | E7J 601 Kat.; E7J 710,711 Kat.; E7J 716 Kat.; E7J 718,719 Kat.; E7J 754 Kat.
06.90-02.98 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
06.90-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-02.98 0 450 90 F 2161 1 K

Clio I [X57] 1.7

1,7 | 66-68 | F2N 770
06.90-03.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3233 L
0 450 90 F 4159 1 K

Clio I [X57] 1.8 i

1,8 | 65-70/80-81 | F3P 710 Kat.; F3P 712 Kat.; F3P 714 Kat.
06.90-02.98 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3233 L
06.90-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-02.98 0 450 90 F 2161 1 K

1,8 | 66 | F3P 744,745 Kat.
09.96-02.98 0 451 10 P 3336 O

GS 1 457 43 S 3233 L
0 450 90 F 2161 1 K

1,8 | 66 | F3P 745 Kat.
09.96-02.98 0 451 10 P 3336 O

0 450 90 F 2161 1 K

1,8 | 66 | F3P 754,755 Kat.
01.94-02.98 0 451 10 P 3336 O

GS 1 457 43 S 3233 L
01.94-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-02.98 0 450 90 F 2161 1 K

1,8 | 66 | F3P 755 Kat.
01.94-02.98 0 451 10 P 3336 O
01.94-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-02.98 0 450 90 F 2161 1 K

1,8 | 79-81 | F3P 748
09.96-02.98 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3233 L
0 450 90 F 2161 1 K

1,8 | 79-81 | F3P 758
09.96-12.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3233 L
0 450 90 F 2161 1 K

1,8 | 80-81 | F3P 758 Kat.
01.94-02.98 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3233 L
01.94-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-02.98 0 450 90 F 2161 1 K

Clio I [X57] 1.8 i 16V

1,8 | 99-103 | F7P 720; F7P 722 Kat.
03.91-03.96 0 451 10 P 3336 O

XXX 1 457 43 S 3032 L

03.91-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-03.96 0 450 90 F 2161 1 K

Clio I [X57] 1.9 D

1,9 | 47 | F8Q 672; F8Q 676
04.96-02.98 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3233 L
LUC 1 457 42 N 9621 K

1,9 | 47 | F8Q 678
10.94-02.96 0 451 10 P 3240 O
03.96-02.98 0 451 10 P 3353 O
10.94-02.98 1 457 43 S 3233 L

BO 1 457 43 N 1028 K

1,9 | 47 | F8Q 692; F8Q 696
09.96-02.98 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3233 L
LUC 1 457 42 N 9621 K

1,9 | 47-48 | F8Q 714; F8Q 730; F8Q 732
06.90-02.96 0 451 10 P 3240 O
03.96-02.98 0 451 10 P 3353 O
06.90-02.98 1 457 43 S 3233 L

BO 1 457 43 N 1028 K
LUC 1 457 42 N 9621 K

Clio I [X57] 2.0 i Williams

2,0 | 108-110 | F7R 700
07.92-03.96 0 451 10 P 3336 O

XXX 1 457 43 S 3032 L
07.92-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-03.96 0 450 90 F 2161 1 K

Clio II [BB/CB/SB] 1.0 i

1,0 | 43 | D7D 760
03.99-03.00 0 451 10 P 3292 O
04.00-03.03 1 457 42 P 9184 O
04.03-11.04 0 451 10 P 4025 O
03.99-11.04 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.0 i 16V

1,0 | 50 | D4D 700
06.01-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-11.04 0 451 10 P 4025 O
06.01-11.04 1 457 43 S 3078 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.2 i

1,2 | 43 | D7F 720; D7F 722; D7F 726
03.98-03.00 0 451 10 P 3292 O

Clio II [BB/CB/SB]
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04.00-03.03 1 457 42 P 9184 O
04.03o 0 451 10 P 4025 O
03.98o F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,2 | 43 | D7F 744; D7F 746; D7F 764
03.98-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-10.07 0 451 10 P 4025 O
03.98-10.07 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,2 | 43 | D7F766
01.01o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S 0011 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.2 i 16V

1,2 | 55 | D4F 706; D4F 712
03.00-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-03.04 0 451 10 P 4025 O
03.00-03.04 1 457 43 S 3078 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,2 | 55 | D4F 722; D4F 728
10.03o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.4 i

1,4 | 55 | E7J 634; E7J 635
03.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,4 | 55 | E7J 780
03.98-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,4 | 55 | K7J 700
10.00-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I

10.00-10.07 1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.4 i 16V

1,4 | 70-72 | K4J 710; K4J 711; K4J 712; K4J 713; K4J 715
10.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.5 dCi

1,5 | 47 | K9K 740
04.07-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07o F 026 40 P 7022 O
04.07o F 026 40 S 0051 L

WAS 0 450 90 N 7013 1 K
WAS 0 450 90 N 7008 1 K

1 987 43 R 2197 8 I

1,5 | 48 | K9K 700
06.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
06.01-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
06.01-10.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-10.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
06.01-10.07 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,5 | 48 | K9K 704
06.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
06.01-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
06.01-10.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-10.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
06.01-10.07 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,5 | 50/62 | K9K 714; K9K 718
10.05o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0051 L
WAS 0 450 90 N 7013 1 K
WAS 0 450 90 N 7008 1 K

0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,5 | 60 | K9K 702
06.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
06.01-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
06.01-10.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-10.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
06.01-10.07 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,5 | 60 | K9K 710
06.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
06.01-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
06.01-10.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K



RENAULT | B385

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Clio II [BB/CB/SB] 3.0 24V Sport

R

02.05-10.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
06.01-10.07 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,5 | 74 | K9K 712
03.03-10.07 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0051 L
03.03-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
03.03-10.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-10.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
03.03-10.07 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.6 i

1,6 | 66 | K4M 736
11.04-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 66 | K4M 746
10.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 66 | K7M 744; K7M 745
03.98-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 66/81 | K4M 740; K4M 742; K4M 743; K4M 744; K4M 745
10.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.6 i 16V

1,6 | 79 | K4M 708
08.00-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 79 | K4M 748
06.98-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I

06.98-10.07 1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.9 D

1,9 | 47-48 | F8Q 630
03.98-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3773 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K

0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 47-48 | F8Q 632
03.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0015 L
BO,PRF 1 457 42 N 9657 K
LUC 1 457 43 N 1712 K

0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 47-48 | F8Q 662
03.98-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3773 L
BO,PRF 1 457 42 N 9657 K
LUC 1 457 43 N 1712 K

0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 1.9 DTI

1,9 | 59 | F9Q 780; F9Q 782
03.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3531 L
1 457 43 N 1712 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 2.0 i 16V

2,0 | 124 | F4R 730; F4R 732
03.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3230 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

2,0 | 124 | F4R 736; F4R 738
06.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3320 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio II [BB/CB/SB] 3.0 24V Sport

3,0 | 170 | L7X 760
09.00-11.02 0 451 10 P 3299 O
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09.00-11.02 1 457 43 S 3075 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

3,0 | 170/188 | L7X 762
09.00-06.05 0 451 10 P 3299 O

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Clio III (BR/CR/KR) 1.2

1,2 | 48 | D4F 740
06.05-12.08 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 450 90 F 5287 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,2 | 55 | D4F 740
06.05o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,2 | 55/57,5 | D4F 742; D4F 764
06.05o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Clio III (BR/CR/KR) 1.2 TCe

1,1 | 74 | D4F 78...
08.07o 0 451 10 P 4025 O

1 457 43 S 3595 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Clio III (BR/CR/KR) 1.4

1,4 | 72 | K4J 780
06.05o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0047 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Clio III (BR/CR/KR) 1.5 dCi

1,5 | 50 | K9K 768
06.05-09.07 0 451 10 P 3336 O
09.07o F 026 40 P 7022 O

06.05-06.07 1 457 43 S 3595 L
07.07o F 026 40 S 0047 L
06.05o WSM 0 450 90 N 7016 1 K

WSO 0 450 90 N 7015 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 50/63 | K9K 760; K9K 762
06.05-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07-10.09 F 026 40 P 7022 O
06.05-10.09 F 026 40 S 0047 L

WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 50/65 | K9K 750; K9K 752
11.05o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3595 L
WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 55/65 | K9K 770
11.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0047 L
WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 63/78 | K9K 764; K9K 766
06.05-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07o F 026 40 P 7022 O
06.05o F 026 40 S 0047 L

WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 78 | K9K 772
03.06-09.07 0 451 10 P 3336 O
09.07o F 026 40 P 7022 O
03.06o F 026 40 S 0047 L

WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Clio III (BR/CR/KR) 1.6

1,6 | 65/82/94 | K4M 800; K4M 801; K4M 804; K4M 862
06.05o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0047 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Clio III (BR/CR/KR)
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Clio III (BR/CR/KR) 2.0

2,0 | 102 | M4R 700; M4R 701
06.05o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0047 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Clio III (BR/CR/KR) 2.0 R.S., Sport

2,0 | 145/147,5 | F4R 830; F4R 832
12.05o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0047 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Clio IV (BH/KH) 0.9

0,9 | 66 | H4B 400
05.12o F 026 40 S0343 L

KL,MKL, 1 987 43 M 5011 I
ND
KL,TW 1 987 43 M 5011 I
KL,VAO 1 987 43 R 5031 I
MKL,ND 1 987 43 R 5031 I

Clio IV (BH/KH) 1.2

1,1 | 55 | D4F 744
05.12o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
KL,MKL, 1 987 43 M 5011 I
ND
KL,TW 1 987 43 M 5011 I
KL,VAO 1 987 43 R 5031 I
MKL,ND 1 987 43 R 5031 I

1,2 | 54/55 | D4F 740
05.12o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
KL,MKL, 1 987 43 M 5011 I
ND
KL,TW 1 987 43 M 5011 I
KL,VAO 1 987 43 R 5031 I
MKL,ND 1 987 43 R 5031 I

Clio IV (BH/KH) 1.2 TCe

1,2 | 88 | H5F 403
01.13o F 026 40 S0343 L

KL,MKL, 1 987 43 M 5011 I
ND
KL,TW 1 987 43 M 5011 I
KL,VAO 1 987 43 R 5031 I
MKL,ND 1 987 43 R 5031 I

Clio IV (BH/KH) 1.5 dCi

1,5 | 55/66 | K9K 60...; K9K 612; K9K 618
05.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K

KL,MKL, 1 987 43 M 5011 I
ND
KL,TW 1 987 43 M 5011 I
KL,VAO 1 987 43 R 5031 I
MKL,ND 1 987 43 R 5031 I

Clio IV (BH/KH) 1.6 R.S.

1,6 | 147 | M5M 400
12.12o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0343 L
KL,MKL, 1 987 43 M 5011 I
ND
KL,TW 1 987 43 M 5011 I
KL,VAO 1 987 43 R 5031 I
MKL,ND 1 987 43 R 5031 I

Duster 1.2

1,2 | 92 | H5F 404
09.13o F 026 40 S0343 L

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 1.5 dCi

1,5 | 66 | K9K 612
09.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 1.5 dCi, dCi 4x4

1,5 | 80 | K9K 858
09.13o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 1.5 dCi 4x4

1,5 | 66 | K9K 894
03.12o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0323 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 1.6 , 4x4

1,6 | 75/77 | K4M...; K4M 606; K4M 690; K4M 696
03.12o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L

Clio IV (BH/KH)

Duster
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03.12o 0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Duster 2.0 , 4x4

2,0 | 99 | F4R 40...
03.12o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Espace II 2.0 i

2,0 | 77 | J7R 768
01.91-09.96 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 5030 1 K

Espace II 2.1 D Turbo

2,1 | 65 | J8S 610
06.92-09.96 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3231 L
BO 1 457 43 N 4150 2 K
BO,XXX 1 457 43 N 4150 2 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

2,1 | 65 | J8S 776; J8S 778
01.91-09.96 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3231 L
BO 1 457 43 N 4150 2 K
BO,XXX 1 457 43 N 4150 2 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

2,1 | 66 | J8S 612
12.94-09.96 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3231 L
BO 1 457 43 N 4150 2 K
BO,XXX 1 457 43 N 4150 2 K

Espace II 2.2 i, i 4x4

2,2 | 79-81 | J7T 772; J7T 772,773; J7T 776
01.91-09.96 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 5030 1 K

Espace II 2.9 i

2,9 | 110-113 | Z7W 712,713; Z7W 717
01.91-09.96 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3230 L
0 450 90 F 5030 1 K

Espace III 1.9 dTi

1,9 | 72 | F9Q 720; F9Q 722
02.99-10.02 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3161 L
PRF 1 457 43 N 1705 K
2FE 1 987 43 M 2049 I

Espace III 2.0 i

2,0 | 83,5 | F3R 728
10.96-06.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3260 L
10.96-10.96 0 450 90 F 5287 1 K
11.96-06.97 0 450 90 F 5030 1 K
10.96-06.97 2FE 1 987 43 M 2049 I

2,0 | 83,5 | F3R 729
10.96-10.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3260 L
10.96-10.96 0 450 90 F 5287 1 K
11.96-07.97 0 450 90 F 5030 1 K
08.97-10.97 0 450 90 F 2161 1 K
10.96-10.97 2FE 1 987 43 M 2049 I

2,0 | 83,5 | F3R 768; F3R 769
10.96-10.02 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3260 L
10.96-10.96 0 450 90 F 5287 1 K
11.96-07.97 0 450 90 F 5030 1 K
08.97-10.02 0 450 90 F 2161 1 K
10.96-10.02 2FE 1 987 43 M 2049 I

Espace III 2.0 i GPL

2,0 | 83,5 | F3R 742
02.98-10.02 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3260 L
0 450 90 F 2161 1 K

2FE 1 987 43 M 2049 I

Espace III 2.0 i 16V

2,0 | 102-103 | F4R 700; F4R 701
10.98-10.02 0 451 10 P 3336 O

0 450 90 F 2161 1 K
2FE 1 987 43 M 2049 I

Espace III 2.2 D Turbo

2,2 | 83 | G8T 714
10.96-01.99 F 026 40 P 7106 O
02.99-10.02 0 451 10 P 3353 O
10.96-10.02 1 457 43 S 3282 L
10.96-12.97 BO 1 457 43 N 4291 2 K
11.97-10.02 PRF 1 457 43 N 1705 K
10.96-10.02 2FE 1 987 43 M 2049 I

2,2 | 83 | G8T 716
10.96-01.99 F 026 40 P 7106 O
02.99-10.02 0 451 10 P 3353 O
10.96-10.02 1 457 43 S 3282 L
10.96-10.97 1 457 43 N 4291 2 K
11.97-10.02 1 457 43 N 1705 K
10.96-10.02 2FE 1 987 43 M 2049 I

Espace III 2.2 dCi

2,2 | 85-95 | G9T...
07.00-10.02 1 457 42 P 9198 O

1 457 43 S 3577 L
0 450 90 N 6461 1 K

2FE 1 987 43 M 2049 I

Espace II

Espace III
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Espace III 3.0 i V6

3,0 | 123 | Z7X 775
10.96-10.02 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3261 L
10.96-10.96 0 450 90 F 5287 1 K
11.96-07.97 0 450 90 F 5030 1 K
08.97-10.02 0 450 90 F 2161 1 K
10.96-10.02 2FE 1 987 43 M 2049 I

Espace III 3.0 i V6 24V

3,0 | 140 | L7X 727
10.98-10.02 0 451 10 P 3299 O

XXX 1 457 43 S 3080 L
0 450 90 F 2161 1 K

2FE 1 987 43 M 2049 I

Espace IV 1.9 dCi

1,9 | 88 | F9Q 680; F9Q 820; F9Q 826
11.02o F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2100 I
1 987 43 R 2400 8 I

Espace IV 2.0 dCi

2,0 | 96/110/127 | M9R 81...; M9R 740; M9R 760; M9R 761; M9R 812; M9R 814; M9R 815
05.05o F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2100 I
1 987 43 R 2400 8 I

Espace IV 2.0 i, 16V

2,0 | 100-103 | F4R 790; F4R 791; F4R 792
11.02o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2100 I
1 987 43 R 2400 8 I

Espace IV 2.0 TCe, Turbo

2,0 | 120/123-125 | F4R 794; F4R 795; F4R 796; F4R 797; F4R 896; F4R 897
11.02o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3075 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2100 I
1 987 43 R 2400 8 I

Espace IV 2.2 dCi

2,2 | 102 | G9T 645
07.05o F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2100 I
1 987 43 R 2400 8 I

2,2 | 110 | G9T 642
11.02-12.06 1 457 42 P 9198 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2100 I
1 987 43 R 2400 8 I

2,2 | 110 | G9T 742; G9T 743
11.02-12.06 1 457 42 P 9198 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2100 I
1 987 43 R 2400 8 I

Espace IV 3.0 dCi

3,0 | 130/133 | P9X 701; P9X 715
11.02o 1 457 42 P 9302 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2100 I
1 987 43 R 2400 8 I

Espace IV 3.5 i

3,5 | 177 | V4Y 711; V4Y 715
11.02o F 026 40 P 7001/1 O

1 457 43 S 3075 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2100 I
1 987 43 R 2400 8 I

Espace V 1.6 dCi

1,6 | 96/118 | R9M
04.15o F 026 40 P 7125 O

Espace V 1.6 TCe

1,6 | 147 | M5M 400
04.15o F 026 40 P 7001/1 O

Fluence Z.E.

70 | 5AM 400
11.11o 1 987 43 R 2327 8 I

Fluence 1.5 dCi

1,5 | 63/66/70/78/81 | K9K 830; K9K 832; K9K 834; K9K 836
11.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K

MKL 1 987 43 M 2247 I

Fluence 1.6 dCi

1,6 | 96 | R9M 402
11.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0138 L

Espace IV

Espace V

Fluence
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11.12o F 026 40 N 2850 1 K
MKL 1 987 43 M 2247 I

Fluence 1.6 i

1,6 | 81-85 | H4M 729
11.12o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 1 987 43 M 2247 I

Fluence 1.6 i LPG

1,6 | 81 | K4M 838; K4M 839
11.09o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 1 987 43 M 2247 I

Fluence 2.0 i

2,0 | 103 | M4R 714
02.10o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 1 987 43 M 2247 I

2,0 | 103 | M4R 751
02.10o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0386 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 1 987 43 M 2247 I

Grand Scenic II 1.4 16V

1,4 | 72 | K4J 730; K4J 740
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Grand Scenic II 1.5 dCi

1,5 | 60 | K9K 722
05.03-12.06 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
Komp.Nr. R6341200 01.05-12.06 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351050 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351051 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7009 1 K
Komp.Nr. R6351060 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7014 1 K
Komp.Nr. R6351190 01.05-12.06 SWA 0 450 90 N 7014 1 K

05.03-12.06 0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,5 | 63 | K9K 724
09.05-12.06 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
F 026 40 N 2016 1 K

WW F 026 40 N 2061 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,5 | 74 | K9K 729
05.03-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07-04.09 F 026 40 P 7022 O
05.03-04.09 F 026 40 S0441 L

Komp.Nr. R6351050 05.03-04.09 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351051 01.05-04.09 SWA 0 450 90 N 7009 1 K
Komp.Nr. R6351060 05.03-04.09 SWA 0 450 90 N 7014 1 K

05.03-04.09 0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,5 | 74-78 | K9K 728
05.03-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07-04.09 F 026 40 P 7022 O
05.03-04.09 F 026 40 S0441 L

Komp.Nr. R6341200 01.05-04.09 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351050 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351051 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7009 1 K
Komp.Nr. R6351060 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7014 1 K
Komp.Nr. R6351190 01.05-04.09 SWA 0 450 90 N 7014 1 K

05.03-04.09 0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,5 | 78 | K9K 732
09.04-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07-04.09 F 026 40 P 7022 O
09.04-04.09 1 457 43 S 3573 L

F 026 40 N 2016 1 K
WW F 026 40 N 2061 1 K

0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Grand Scenic II 1.6 16V

1,6 | 83 | K4M 760; K4M 761; K4M 762
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,6 | 83 | K4M 764
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,6 | 83 | K4M 766; K4M 782
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,6 | 83 | K4M 788
07.05-04.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I

Grand Scenic II
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07.05-04.09 1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,6 | 83 | K4M 812; K4M 813
05.05-04.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Grand Scenic II 1.9 dCi

1,9 | 81/88/96 | F9Q 803; F9Q 804; F9Q 812; F9Q 816; F9Q 818
05.03-04.09 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Grand Scenic II 2.0 dCi

2,0 | 110 | M9R 700; M9R 721
09.04-04.09 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3573 L
F 026 40 N 2016 1 K

WW F 026 40 N 2061 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

2,0 | 110 | M9R 722
09.04-04.09 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3573 L
SWA F 026 40 N 2016 1 K
SWA F 026 40 N 2061 1 K

0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Grand Scenic II 2.0 16V

2,0 | 98-99 | F4R 770; F4R 771
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Grand Scenic II 2.0 16V Turbo

2,0 | 120 | F4R 776
06.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3573 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Grand Scenic III 1.2

1,2 | 85/97 | H5F 400; H5F 404
05.12o F 026 40 S0138 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Grand Scenic III 1.4

1,4 | 96 | H4J 700
05.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Grand Scenic III 1.5 dCi

1,5 | 63/70/77 | K9K 830; K9K 832; K9K 846
05.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

1,5 | 81 | K9K 83...
05.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

1,5 | 81 | K9K 636
07.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Grand Scenic III 1.6

1,6 | 79/81 | K4M 858; K4M 866
05.09o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Grand Scenic III 1.6 dCi

1,6 | 96 | R9M 402
03.11o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2850 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Grand Scenic III 1.9 dCi

1,9 | 96 | F9Q 870; F9Q 872
05.09o F 026 40 P 7184 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Grand Scenic III
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Grand Scenic III 2.0

2,0 | 103 | M4R 711
05.09o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0386 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Grand Scenic III 2.0 dCi

2,0 | 110/118 | M9R 610; M9R 615
05.09o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0229 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Kadjar 1.2

1,2 | 96 | H5F 408
06.15o F 026 40 S0465 L

Kadjar 1.5 dCi

1,5 | 81 | K9K
06.15o F 026 40 P 7176 O

Kadjar 1.6 dCi, dCi 4x4

1,6 | 96 | R9M
06.15o F 026 40 P 7125 O

Koleos 2.0 dCi

2,0 | 127 | M9R 86...
09.13o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0234 L
TW 1 987 43 M 5075 I

Koleos 2.0 dCi, dCi 4x4

2,0 | 110/127 | M9R 830; M9R 832; M9R 833
09.08o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0126 L
09.08-07.11 TW F 026 40 N 2108 1 K

F 026 40 N 2125 1 K
09.08o TW 1 987 43 M 5075 I

Koleos 2.5 , 4x4

2,5 | 126 | 2TR 700
09.08o F 026 40 P 7001/1 O

1 457 43 S 3274 L
TW 1 987 43 M 5075 I

Laguna I 1.6 i 16V

1,6 | 79 | K4M720
05.98-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 1.8 GPL

1,8 | 66-70 | F3P 676
05.98-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3260 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 1.8 GPL, i

1,8 | 66-70 | F3P 670; F3P 674
09.95-03.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3260 L
09.95-12.95 0 450 90 F 5903 1 K
01.96-03.01 0 450 90 F 2161 1 K
09.95-03.01 1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 1.8 i

1,8 | 66-70 | F3P 678; F3P 720; F3P 724
01.94-03.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3260 L
01.94-12.95 0 450 90 F 5903 1 K
01.96-03.01 0 450 90 F 2161 1 K
01.94-03.01 1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 1.8 i 16V

1,8 | 88 | F4P 760
05.98-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 1.9 DCI

1,9 | 80 | F9Q 718
09.99-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3161 L
PRF 0 450 90 N 6461 1 K

1 987 43 M 2027 I
RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 1.9 DTI

1,9 | 72 | F9Q 710
09.99-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3161 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K

1 987 43 M 2027 I
RLE 1 987 43 M 2050 I

1,9 | 72 | F9Q 716
10.97-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3161 L
BO 1 457 42 N 9657 K

1 987 43 M 2027 I
RLE 1 987 43 M 2050 I

1,9 | 72 | F9Q 717
04.99-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3161 L
LUC 1 457 43 N 1712 K

Kadjar

Koleos

Laguna I
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04.99-02.01 PRF 1 457 42 N 9657 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 2.0 i

2,0 | 83-85 | F3R 611
05.98-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3260 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

2,0 | 83-85 | F3R 722; F3R 723; F3R 728; F3R 729; F3R 768; F3R 769
01.94-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3260 L
01.94-12.95 0 450 90 F 5903 1 K
01.96-02.01 0 450 90 F 2161 1 K
01.94-02.01 1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 2.0 i 16V

2,0 | 100/103 | F4R 780
09.99-02.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

2,0 | 102 | N7Q 700; N7Q 704
09.95-02.01 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3743 L
09.95-12.95 0 450 90 F 5903 1 K
01.96-02.01 0 450 90 F 2161 1 K
09.95-02.01 1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 2.2 D

2,2 | 61-63 | G8T 706; G8T 752
01.94-02.01 F 026 40 P 7106 O

1 457 43 S 3266 L
1 457 43 N 4291 2 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

2,2 | 61-63 | G8T 790
01.94-10.95 F 026 40 P 7106 O

1 457 43 S 3266 L
1 457 43 N 4291 2 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

2,2 | 61-63 | G8T 792
09.95-02.01 F 026 40 P 7106 O

1 457 43 S 3266 L
09.95-12.97 1 457 43 N 4291 2 K

BO 1 457 43 N 4291 2 K
01.98-02.01 PRF 1 457 43 N 1705 K
09.95-02.01 1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

2,2 | 61-63 | G8T 794
10.95-02.01 F 026 40 P 7106 O

1 457 43 S 3266 L
1 457 43 N 4291 2 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 2.2 D Turbo

2,2 | 83-85 | G8T 760
02.96-01.99 F 026 40 P 7106 O
02.99-02.01 0 451 10 P 3353 O
02.96-02.01 1 457 43 S 3282 L
02.96-12.97 1 457 43 N 4291 2 K

BO 1 457 43 N 4291 2 K
01.98-02.01 PRF 1 457 43 N 1705 K
02.96-02.01 1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 3.0 i

3,0 | 123-125 | Z7X 760; Z7X 765
01.94-02.01 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3261 L
01.94-12.95 0 450 90 F 5903 1 K
01.96-02.01 0 450 90 F 2161 1 K
01.94-02.01 1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

3,0 | 123-125 | Z7X 767
09.96-02.01 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3261 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna I 3.0 i 24V

3,0 | 143 | L7X 700; L7X 701
03.97-02.01 0 451 10 P 3299 O

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2027 I

RLE 1 987 43 M 2050 I

Laguna II 1.6 16V

1,6 | 79 | K4M 710; K4M 711; K4M 714
03.01-09.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

1,6 | 82 | K4M 716
01.05-09.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3075 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Laguna II
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Laguna II 1.8 16V

1,8 | 85/88/89 | F4P 770; F4P 771; F4P 772; F4P 773; F4P 774; F4P 775
03.01-09.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Laguna II 1.9 DCI

1,9 | 68/81/88 | F9Q 650; F9Q 664; F9Q 670; F9Q 674; F9Q 750
03.01-09.07 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

1,9 | 74-79 | F9Q 752; F9Q 754
03.01-09.07 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3075 L
0 450 90 N 6461 1 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

1,9 | 96 | F9Q 758; F9Q 759
04.04-09.07 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Laguna II 2.0 DCI

2,0 | 110/127 | M9R 740; M9R 760
09.04-09.07 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Laguna II 2.0 T, 16V IDE

2,0 | 103/120-125/150 | F4R 764; F4R 765; F4R 784; F4R 786; F4R 787; F4R 886; F4R 887;
F5R 700; F5R 701

03.01-09.07 0 451 10 P 3336 O
1 457 43 S 3075 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Laguna II 2.0 16V

2,0 | 99/103 | F4R 712; F4R 713; F4R 714; F4R 715
03.01-09.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Laguna II 2.2 DCI

2,2 | 102/110 | G9T 600; G9T 605; G9T 700; G9T 702; G9T 703; G9T 706; G9T 707
03.01-09.07 1 457 42 P 9198 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Laguna II 3.0 V6 24V

3,0 | 152 | L7X 731; L7X 733
03.01-09.07 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3075 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Laguna III 1.5 dCi

1,5 | 47-81 | K9K...
07.12o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0052 L
1 987 43 R 2500 8 I

1,5 | 81 | K9K 780
07.07o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0052 L
07.07-05.09 MWA F 026 40 N2082 1 K

WSM F 026 40 N2081 1 K
07.07o 1 987 43 R 2500 8 I

1,5 | 81 | K9K 846
01.13o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2500 8 I

Laguna III 1.6

1,6 | 83 | K4M 824
10.07o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0267 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2500 8 I

Laguna III 2.0

2,0 | 103 | M4R 704
10.07o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0267 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2500 8 I

Laguna III 2.0 dCi

2,0 | 96/110 | M9R 802; M9R 805
10.07o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0052 L
10.07-05.09 MWA F 026 40 N2082 1 K

WSM F 026 40 N2081 1 K
10.07o 1 987 43 R 2500 8 I

2,0 | 96/110/127 | M9R 857; M9R 858
12.11o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0052 L
1 987 43 R 2500 8 I

2,0 | 110 | M9R 742
10.07o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0052 L
MWA F 026 40 N2082 1 K
WSM F 026 40 N2081 1 K

1 987 43 R 2500 8 I

Laguna III
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2,0 | 127 | M9R 8...
12.11o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0052 L
1 987 43 R 2500 8 I

2,0 | 127 | M9R 800
10.07o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0234 L
10.07-05.09 MWA F 026 40 N2082 1 K

WSM F 026 40 N2081 1 K
10.07o 1 987 43 R 2500 8 I

2,0 | 131 | M9R 816
02.08o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0234 L
02.08-05.09 MWA F 026 40 N2082 1 K

WSM F 026 40 N2081 1 K
02.08o 1 987 43 R 2500 8 I

Laguna III 2.0 TCe

2,0 | 125/150 | F4R 800; F4R 811; F4R 813
10.07o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0052 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2500 8 I

Laguna III 3.0 dCi

3,0 | 173 | V9X 791; V9X 891
02.08o F 026 40 P 7184 O
02.08-05.09 MWA F 026 40 N2082 1 K

WSM F 026 40 N2081 1 K
02.08o 1 987 43 R 2500 8 I

Laguna III 3.5

3,5 | 175 | V4Y 713
02.08o F 026 40 P 7001/1 O

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2500 8 I

Latitude 1.5 dCi

1,5 | 81 | K9K 782
09.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0052 L
2FE 1 987 43 R 5534 8 I

Latitude 2.0

2,0 | 103 | M4R 730
09.10o F 026 40 P 7001/1 O

0 450 90 F 2161 1 K
2FE 1 987 43 R 5534 8 I

2,0 | 103 | M4R 731
09.10o 0 450 90 F 2161 1 K

2FE 1 987 43 R 5534 8 I

2,0 | 103 | M4R 735; M4R 746
09.10o F 026 40 P 7001/1 O

0 450 90 F 2161 1 K
2FE 1 987 43 R 5534 8 I

Latitude 2.0 dCi

2,0 | 96 | M9R 846
02.13o F 026 40 P 7014 O

TW F 026 40 S 0052 L
F 026 40 S 0234 L

2FE 1 987 43 R 5534 8 I

2,0 | 110/127 | M9R 8...
09.10o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0234 L
2FE 1 987 43 R 5534 8 I

Latitude 2.5

2,5 | 130 | 2ZV 604
09.10o F 026 40 P 7001/1 O

0 450 90 F 2161 1 K
2FE 1 987 43 R 5534 8 I

Latitude 3.0 dCi

3,0 | 177 | V9X 891
09.10o F 026 40 P 7184 O

2FE 1 987 43 R 5534 8 I

Latitude 3.5

3,5 | 171 | 5ZV 604
09.10o F 026 40 P 7001/1 O

0 450 90 F 2161 1 K
2FE 1 987 43 R 5534 8 I

Logan 0.9

0,9 | 66 | H4B 400
09.15o F 026 40 S0343 L

ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

Logan 1.2

1,1 | 53-55 | D4F 732; D4F 734
09.15o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

1,1 | 55 | D4F 73...
09.11o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Logan 1.4

1,4 | 55 | K7J 710
07.04o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L

Latitude

Logan
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07.04o 0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Logan 1.5 dCi

1,5 | 48 | K9K 790
06.05o 0 451 10 P 3336 O
06.05-04.07 1 457 43 S 3163 L
05.07o F 026 40 S 0051 L
06.05o SWA F 026 40 N2072 1 K

SWA F 026 40 N 2019 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 50 | K9K 792
10.05-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07o F 026 40 P 7022 O
10.05o F 026 40 S 0051 L

SWA F 026 40 N2072 1 K
SWA F 026 40 N 2019 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 55/66 | K9K 612
09.15o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K

ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

1,5 | 63 | K9K 796
10.05o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0051 L
SWA F 026 40 N2072 1 K
SWA F 026 40 N 2019 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Logan 1.6

1,6 | 64 | K7M 710
07.04o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Logan 1.6 16V

1,6 | 77 | K4M 690
12.05o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Megane I 1.4 i

1,4 | 51 | E7J 626
02.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,4 | 51-52 | E7J 624
01.96-02.99 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
01.96-03.96 0 450 90 F 5904 1 K
04.96-02.99 0 450 90 F 2161 1 K
01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
05.98-02.99 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

1,4 | 51-55 | E7J 626
03.99-10.02 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I

1,4 | 55 | E7J 764
01.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
01.96-03.96 0 450 90 F 5904 1 K
04.96-09.03 0 450 90 F 2161 1 K
01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Megane I 1.4 i, i 16V

1,4 | 70 | K4J 714; K4J 750
06.98-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
03.99-09.03 KL 1 987 43 R 2197 8 I

Megane I 1.4 i 16V

1,4 | 70 | K4J 700
05.00-10.02 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I

Megane I 1.6 i

1,6 | 55 | K7M 720
01.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2124 L
01.96-03.96 0 450 90 F 5904 1 K
04.96-09.03 0 450 90 F 2161 1 K
01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Megane I
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1,6 | 66 | K7M 702
01.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2124 L
01.97-09.03 1 457 43 S 3062 L
01.96-03.96 0 450 90 F 5904 1 K
04.96-09.03 0 450 90 F 2161 1 K
01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 66 | K7M 703
01.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2124 L
01.96-03.96 0 450 90 F 5904 1 K
04.96-09.03 0 450 90 F 2161 1 K
01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 66 | K7M 704
01.01-10.02 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I

1,6 | 66 | K7M 790
01.96-02.99 0 451 10 P 3336 O
01.96-12.96 1 457 43 S 2124 L
01.97-02.99 1 457 43 S 3062 L
01.96-03.96 0 450 90 F 5904 1 K
04.96-02.99 0 450 90 F 2161 1 K
01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
05.98-02.99 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

1,6 | 79 | K7M 704
10.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Megane I 1.6 i, i 16V

1,6 | 79 | K4M 700; K4M 701
06.98-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
08.98-09.03 KL 1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 79 | K4M 706; K4M 708; K4M 709
03.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
09.99-09.03 KL 1 987 43 R 2197 8 I

Megane I 1.6 i 16V

1,6 | 79 | K4M 704
03.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I

1,6 | 79 | K4M 712
03.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I

Megane I 1.8 i

1,8 | 85/88 | F4P 720; F4P 722
05.00-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Megane I 1.8 i 16V

1,8 | 85/88 | F4P 720; F4P 722
03.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I

Megane I 1.9 D

1,9 | 47 | F8Q 620
01.96-02.99 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
LUC 1 457 42 N 9621 K

01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
05.98-02.99 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

1,9 | 47 | F8Q 622
01.01-09.03 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0015 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
KL 1 987 43 M 2061 I
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01.01-09.03 KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

1,9 | 47 | F8Q 624
09.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
Mot.-Nr. C103898o 11.98-09.03 LUC 1 457 43 N 1712 K

PRF 1 457 42 N 9657 K
Mot.-Nr. oC103897 09.96-10.98 LUC 1 457 42 N 9621 K

09.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 47 | F8Q 790
03.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0015 L
1 457 43 N 1712 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I

1,9 | 47-48 | F8Q 620
01.96-04.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
LUC 1 457 42 N 9621 K

1 987 43 M 2009 I

1,9 | 47-48 | F8Q 622
06.98-09.03 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0015 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K
KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 47-48 | F8Q 624
09.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
Mot.-Nr. C103898o 11.98-09.03 LUC 1 457 43 N 1712 K

PRF 1 457 42 N 9657 K
Mot.-Nr. oC103897 09.96-10.98 LUC 1 457 42 N 9621 K

09.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 59 | F9Q 744
01.01-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3531 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K
KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I

Megane I 1.9 D Turbo

1,9 | 66-69 | F8Q 784
09.96-03.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L

09.96-03.97 LUC 1 457 42 N 9621 K
1 987 43 M 2009 I

1,9 | 66-69 | F8Q 786
09.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
LUC 1 457 42 N 9621 K

09.96-03.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 66-70 | F8Q 784
01.96-02.99 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 42 N 9621 K

01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
05.98-02.99 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

1,9 | 66-70 | F8Q 786
01.96-02.99 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 42 N 9621 K

01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
05.98-02.99 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

Megane I 1.9 DCI

1,9 | 72-75 | F9Q 732
03.99-09.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
04.99-09.03 KL 1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 72-75 | F9Q 733
03.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
04.99-09.03 KL 1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 75 | F9Q 732
05.00-09.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3529 L
1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 75 | F9Q 733
05.00-10.02 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
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05.00-10.02 KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

1,9 | 75 | F9Q 738
03.99-09.03 0 451 10 P 3336 O
01.01-10.02 F 026 40 P 7022 O
03.99-09.03 1 457 43 S 3531 L

0 450 90 N 6461 1 K
KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
05.00-09.03 KL 1 987 43 R 2197 8 I

Megane I 1.9 DTI

1,9 | 59 | F9Q 744
11.00-09.03 F 026 40 P 7022 O
01.01-10.02 0 451 10 P 3336 O
11.00-09.03 1 457 43 S 3531 L

LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K
KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 69 | F9Q 730
06.97-02.99 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 42 N 9657 K

06.97-04.98 1 987 43 M 2009 I
05.98-02.99 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

1,9 | 72 | F9Q 730
08.97-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 42 N 9657 K

08.97-03.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 72 | F9Q 731
03.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3531 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K
KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
04.99-09.03 KL 1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 72 | F9Q 734
06.97-02.99 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 42 N 9657 K

06.97-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-02.99 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I

04.98-02.99 KL 1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,9 | 72 | F9Q 736
07.98-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3531 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K
KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
04.99-09.03 KL 1 987 43 R 2197 8 I

Megane I 2.0 i

2,0 | 83 | F3R 750; F3R 751
01.96-02.99 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
01.96-03.96 0 450 90 F 5904 1 K
04.96-02.99 0 450 90 F 2161 1 K
01.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
05.98-02.99 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

2,0 | 83 | F3R 791
09.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K

09.96-03.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

2,0 | 83 | F3R 796
09.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K

09.96-03.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

2,0 | 83 | F3R 797
04.97-10.02 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K

04.97-03.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-10.02 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

2,0 | 83-84 | F3R 750; F3R 751
09.96-04.97 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2009 I

2,0 | 84 | F3R 750; F3R 751
09.96-02.99 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
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09.96-02.99 0 450 90 F 2161 1 K
09.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
05.98-02.99 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

2,0 | 84 | F3R 752
09.96-04.97 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2009 I

2,0 | 84 | F3R 791
03.97-09.03 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K

03.97-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

2,0 | 84 | F3R 796
09.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K

09.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

2,0 | 84 | F3R 797
09.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K

09.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

2,0 | 84 | F3R 798
09.96-09.03 0 451 10 P 3336 O

FMV 1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K

09.96-04.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Megane I 2.0 i, i 16V

2,0 | 101,5/102/103 | F4R 740; F4R 741; F4R 746
05.00-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Megane I 2.0 i 16V

2,0 | 108 | F7R 714
05.97-09.03 0 451 10 P 3336 O

XXX 1 457 43 S 3032 L
0 450 90 F 2161 1 K

05.97-03.98 1 987 43 M 2009 I
04.98-09.03 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

2,0 | 108-110 | F7R 710
01.96-04.97 0 451 10 P 3336 O

XXX 1 457 43 S 3032 L
01.96-03.96 0 450 90 F 5904 1 K
04.96-04.97 0 450 90 F 2161 1 K
01.96-04.97 1 987 43 M 2009 I

2,0 | 108-110 | F7R 714
05.97-10.02 0 451 10 P 3336 O

XXX 1 457 43 S 3032 L
0 450 90 F 2161 1 K

05.97-04.98 1 987 43 M 2009 I
05.98-10.02 KL 1 987 43 M 2061 I

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

Megane I 2.0 i 16V IDE

2,0 | 103 | F5R 740
03.99-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2061 I
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Megane II 1.4

1,4 | 72 | K4J 730
11.02-10.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I

05.05-10.09 1 987 43 R 2393 8 I

1,4 | 72 | K4J 732
11.02-10.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I

10.03-10.09 1 987 43 R 2393 8 I

1,4 | 72 | K4J 740
10.03-10.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

Megane II
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Megane II 1.5 dCi

1,5 | 60 | K9K 722
11.02-10.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
SWA 0 450 90 N 7014 1 K
SWA,TW 0 450 90 N 7009 1 K

0 450 90 N 7012 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 60 | K9K 728
11.02-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-10.09 F 026 40 P 7022 O
11.02-10.09 F 026 40 S0441 L

SWA 0 450 90 N 7014 1 K
SWA,TW 0 450 90 N 7009 1 K

0 450 90 N 7012 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 60 | K9K 729
10.03-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-10.09 F 026 40 P 7022 O
10.03-10.09 F 026 40 S0441 L

SWA 0 450 90 N 7014 1 K
SWA,TW 0 450 90 N 7009 1 K

0 450 90 N 7012 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 63 | K9K 724
10.04-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-10.09 F 026 40 P 7022 O
10.04-06.07 F 026 40 S0441 L
07.07-10.09 1 457 43 S 3573 L
10.04-10.09 SWA F 026 40 N 2016 1 K

SWA F 026 40 N 2061 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 76 | K9K 734
11.02-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-10.09 F 026 40 P 7022 O
11.02-10.09 1 457 43 S 3573 L

SWA F 026 40 N 2016 1 K
SWA F 026 40 N 2061 1 K

1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 78 | K9K 732
09.04-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-10.09 F 026 40 P 7022 O
09.04-10.09 1 457 43 S 3573 L

SWA F 026 40 N 2016 1 K
SWA F 026 40 N 2061 1 K

1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 1.5 dCI

1,5 | 60 | K9K 722
11.02-05.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
Komp.Nr. R6341200 01.05-05.09 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351050 11.02-12.04 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351051 01.05-05.09 SWA 0 450 90 N 7009 1 K
Komp.Nr. R6351060 11.02-12.04 SWA 0 450 90 N 7014 1 K
Komp.Nr. R6351190 01.05-05.09 SWA 0 450 90 N 7014 1 K

11.02-01.06 1 987 43 M 2093 I
02.06-05.09 1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 60 | K9K 728
11.02-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-05.09 F 026 40 P 7022 O
11.02-05.09 F 026 40 S0441 L

Komp.Nr. R6341200 01.05-05.09 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351050 11.02-12.04 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351051 01.05-05.09 SWA 0 450 90 N 7009 1 K
Komp.Nr. R6351060 11.02-12.04 SWA 0 450 90 N 7014 1 K
Komp.Nr. R6351190 01.05-05.09 SWA 0 450 90 N 7014 1 K

11.02-01.06 1 987 43 M 2093 I
02.06-05.09 1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 60 | K9K 729
11.02-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-05.09 F 026 40 P 7022 O
11.02-05.09 F 026 40 S0441 L

Komp.Nr. R6351050 11.02-05.09 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351051 01.05-05.09 SWA 0 450 90 N 7009 1 K
Komp.Nr. R6351060 11.02-05.09 SWA 0 450 90 N 7014 1 K

11.02-01.06 1 987 43 M 2093 I
02.06-05.09 1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 63 | K9K 724
10.04-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-05.09 F 026 40 P 7022 O
10.04-05.09 F 026 40 S0441 L

F 026 40 N 2016 1 K
WW F 026 40 N 2061 1 K

10.04-01.06 1 987 43 M 2093 I
02.06-05.09 1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 76 | K9K 734
11.02-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-03.10 F 026 40 P 7022 O
11.02-03.10 1 457 43 S 3573 L
11.02-05.09 F 026 40 N 2016 1 K

WW F 026 40 N 2061 1 K
12.05-03.10 SWA F 026 40 N 2016 1 K

SWA F 026 40 N 2061 1 K
11.02-03.10 1 987 43 M 2093 I
12.05-03.10 1 987 43 R 2393 8 I

1,5 | 78 | K9K 732
10.04-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07-03.10 F 026 40 P 7022 O
10.04-03.10 1 457 43 S 3573 L
10.04-05.09 F 026 40 N 2016 1 K

WW F 026 40 N 2061 1 K
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12.05-03.10 SWA F 026 40 N 2016 1 K
SWA F 026 40 N 2061 1 K

10.04-03.10 1 987 43 M 2093 I
12.05-03.10 1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 1.6

1,6 | 83 | K4M 760
11.02-03.10 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I

10.03-03.10 1 987 43 R 2393 8 I

1,6 | 83 | K4M 761
11.02-03.10 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I

10.03-03.10 1 987 43 R 2393 8 I

1,6 | 83 | K4M 762
10.05-10.09 0 451 10 P 3336 O
10.05-05.09 F 026 40 S0441 L
10.05-10.09 1 457 43 S 3529 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,6 | 83 | K4M 764
11.02-10.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I

10.03-10.09 1 987 43 R 2393 8 I

1,6 | 83 | K4M 768
10.05-10.09 0 451 10 P 3336 O
10.05-05.09 F 026 40 S0441 L
10.05-10.09 1 457 43 S 3529 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,6 | 83 | K4M 788
10.05-10.08 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

10.05-01.06 1 987 43 M 2093 I
02.06-10.08 1 987 43 R 2393 8 I

1,6 | 83 | K4M 812
05.05-03.10 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,6 | 83 | K4M 813
05.05-03.10 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 1.6 Flex-Fuel

1,6 | 77 | K4M 856
01.07-05.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
02.08-05.09 0 450 90 F 2161 1 K
01.07-05.09 1 987 43 M 2093 I

1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 1.9 dCi

1,9 | 68 | F9Q 808
10.03-10.09 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,9 | 88 | F9Q 800
10.03-10.09 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,9 | 96 | F9Q 803
05.05-10.09 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,9 | 96 | F9Q 804
09.04-10.09 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,9 | 96 | F9Q 816
05.05-10.08 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K

05.05-01.06 1 987 43 M 2093 I
02.06-10.08 1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 1.9 dCI

1,9 | 68 | F9Q 808
11.02-05.09 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K

11.02-01.06 1 987 43 M 2093 I
02.06-05.09 1 987 43 R 2393 8 I

1,9 | 88 | F9Q 800
11.02-03.10 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2093 I

10.03-03.10 1 987 43 R 2393 8 I

1,9 | 96 | F9Q 803
05.05-03.10 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I
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1,9 | 96 | F9Q 804
09.04-03.10 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

1,9 | 96 | F9Q 814
05.04-03.10 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 2.0

2,0 | 99 | F4R 770
09.02-03.10 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

2,0 | 99 | F4R 771
11.02-03.10 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I

07.03-03.10 1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 2.0 dCi

2,0 | 110 | M9R 700
09.04-10.09 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3573 L
SWA F 026 40 N 2016 1 K
SWA F 026 40 N 2061 1 K

1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

2,0 | 110 | M9R 722
09.04-10.08 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3573 L
F 026 40 N 2016 1 K

WW F 026 40 N 2061 1 K
09.04-01.06 1 987 43 M 2093 I
02.06-10.08 1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 2.0 dCI

2,0 | 110 | M9R 700
09.04-03.10 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3573 L
09.04-05.09 F 026 40 N 2016 1 K

WW F 026 40 N 2061 1 K
09.04-03.10 SWA F 026 40 N 2016 1 K

SWA F 026 40 N 2061 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

2,0 | 110 | M9R 722
09.04-03.10 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3573 L
09.04-05.09 F 026 40 N 2016 1 K

WW F 026 40 N 2061 1 K
09.04-03.10 SWA F 026 40 N 2016 1 K

SWA F 026 40 N 2061 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 2.0 dCI Sport

2,0 | 127 | M9R 724
04.07-10.08 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3573 L
SWA F 026 40 N 2016 1 K
SWA F 026 40 N 2061 1 K

1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 2.0 Sport

2,0 | 165 | F4R 774
03.03-10.08 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3573 L
0 450 90 F 2161 1 K

03.03-01.06 1 987 43 M 2093 I
02.06-10.08 1 987 43 R 2393 8 I

Megane II 2.0 T

2,0 | 120 | F4R 776
10.03-03.10 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3573 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2093 I
1 987 43 R 2393 8 I

Megane III [BZ] 1.2

1,2 | 85/97 | H5F 400; H5F 404
01.12o F 026 40 S0138 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [BZ] 1.4

1,4 | 96 | H4J 700
11.08o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [BZ] 1.5 dCi

1,5 | 66/78/81 | K9K 830; K9K 832; K9K 834; K9K 836
11.08o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [BZ]
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1,5 | 70 | K9K 8...
09.13o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

1,5 | 81 | K9K 636
09.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [BZ] 1.6

1,6 | 74/79/81 | K4M 848; K4M 858; K4M 866
11.08o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

1,6 | 81-85 | H4M 729
11.12o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K

MKL 1 987 43 M 2247 I

1,6 | 82 | K4M 838; K4M 839
11.11o 0 451 10 P 3336 O

0 450 90 F 2161 1 K
MKL 1 987 43 M 2247 I

Megane III [BZ] 1.6 dCi

1,6 | 96 | R9M 402
01.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2850 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [BZ] 1.9 dCi

1,9 | 96 | F9Q 870; F9Q 872
11.08o F 026 40 P 7184 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [BZ] 2.0

2,0 | 103 | M4R 711
11.08o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0386 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [BZ] 2.0 dCi

2,0 | 110/118/120 | M9R 610; M9R 615
11.08o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0229 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [BZ] 2.0 TCe

2,0 | 132/140 | F4R 870; F4R 872
11.08o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0229 L

11.08o 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

2,0 | 162 | F4R 874
09.13o F 026 40 P 7022 O

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ] 1.2

1,2 | 85/97 | H5F 400; H5F 404
01.12o F 026 40 S0138 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ] 1.4

1,4 | 96 | H4J 700
01.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ] 1.5 dCi

1,5 | 66/78/81 | K9K 830; K9K 832; K9K 834; K9K 836
01.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

1,5 | 70 | K9K 8...
09.13o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

1,5 | 81 | K9K 636
09.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ] 1.6

1,6 | 74/81 | K4M 848; K4M 858
01.09o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

1,6 | 81 | K4M 866
01.09o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0138 L
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ] 1.6 dCi

1,6 | 96 | R9M 402
01.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2850 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ]
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Megane III [DZ] 1.9 dCi

1,9 | 96 | F9Q 870; F9Q 872
01.09o F 026 40 P 7184 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ] 2.0

2,0 | 103 | M4R 711
01.09o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0386 L
1 987 43 R 2327 8 I

2,0 | 201 | F4R 874
07.14o 1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ] 2.0 dCi

2,0 | 110/118/120 | M9R 610; M9R 615
01.09o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0229 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ] 2.0 R.S., TCe

2,0 | 162/184/195 | F4R 874
11.09o F 026 40 P 7022 O

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [DZ] 2.0 TCe

2,0 | 132 | F4R 870
01.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0229 L
1 987 43 R 2327 8 I

2,0 | 140 | F4R 872
11.12o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0229 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ] 1.2

1,2 | 85/97 | H5F 400; H5F 404
01.12o F 026 40 S0138 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ] 1.4

1,4 | 96 | H4J 700
10.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ] 1.5 dCi

1,5 | 81 | K9K 636
09.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

1,5 | 81 | K9K 836; K9K 837
10.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2850 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ] 1.6

1,6 | 81 | K4M 866
10.10o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ] 1.6 dCi

1,6 | 96 | R9M 402
11.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2850 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ] 1.9 dCi

1,9 | 96 | F9Q 870
10.10o F 026 40 P 7184 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2850 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ] 2.0

2,0 | 102-103 | M4R 713
10.10o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0386 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ] 2.0 dCi

2,0 | 118 | M9R 610
10.10o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0229 L
F 026 40 N 2850 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ] 2.0 TCe

2,0 | 132 | F4R 872
10.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0229 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [EZ]
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Megane III [KZ] 1.2

1,2 | 85/97 | H5F 400; H5F 404
01.12o F 026 40 S0138 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [KZ] 1.4

1,4 | 96 | H4J 700
06.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [KZ] 1.5 dCi

1,5 | 66/78/81 | K9K 830; K9K 832; K9K 834; K9K 836
06.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

1,5 | 70 | K9K 8...
09.13o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

1,5 | 81 | K9K 636
09.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [KZ] 1.6

1,6 | 74/79/81 | K4M 848; K4M 858; K4M 866
06.09o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [KZ] 1.6 dCi

1,6 | 96 | R9M 402
01.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2850 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [KZ] 1.9 dCi

1,9 | 96 | F9Q 870; F9Q 872
06.09o F 026 40 P 7184 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [KZ] 2.0

2,0 | 103 | M4R 711
06.09o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0386 L
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [KZ] 2.0 dCi

2,0 | 110/118/120 | M9R 610; M9R 615
06.09o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0229 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Megane III [KZ] 2.0 TCe

2,0 | 132 | F4R 870
06.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0229 L
1 987 43 R 2327 8 I

2,0 | 140 | F4R 872
11.12o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0229 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

2,0 | 162 | F4R 874
11.12o F 026 40 P 7022 O

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2327 8 I

Modus 1.2

1,2 | 55/57,5 | D4F 74...; D4F 764
09.04o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Modus 1.2 TCe

1,1 | 74 | D4F 78...
10.07o 0 451 10 P 4025 O

1 457 43 S 3595 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Modus 1.4

1,4 | 72 | K4J 770; K4J 780
06.04-12.06 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3595 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Modus 1.5 dCi

1,5 | 50 | K9K 752
09.04o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3595 L
WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Megane III [KZ]

Modus
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1,5 | 50 | K9K 762
09.04o 0 451 10 P 3336 O
09.04-06.07 1 457 43 S 3595 L
07.07o F 026 40 S 0047 L
09.04o WSM 0 450 90 N 7016 1 K

WSO 0 450 90 N 7015 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 50 | K9K 768
06.05o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3595 L
WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 55/65 | K9K 770
10.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0047 L
WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 63 | K9K 760
09.04o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0047 L
WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 63 | K9K 766
11.04-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07o F 026 40 P 7022 O
11.04o F 026 40 S 0047 L

WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 65 | K9K 750
09.04-12.06 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3595 L
WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 78 | K9K 764
09.04o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0047 L
WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I

09.04o 1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 78 | K9K 772
02.06o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0047 L
WSM 0 450 90 N 7016 1 K
WSO 0 450 90 N 7015 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Modus 1.6

1,6 | 65 | K4M 792; K4M 794
09.04-12.06 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3595 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,6 | 82 | K4M 800; K4M 801
02.05o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0047 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,6 | 83 | K4M 790; K4M 791
09.04o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0047 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

R 5 1.0

1,0 | 30 | C1C 700
10.84-12.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2204 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 5 1.1

1,1 | 33 | C1E 750; C1E 760
10.84-12.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2204 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 5 1.2

1,2 | 40 | C1G 702,730; C1G 720; C1G 722
10.84-12.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2204 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 5 1.4

1,4 | 43 | C1J 768,715
10.84-12.96 0 451 10 P 3336 O

R 5
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10.84-12.96 1 457 43 S 2204 L
0 450 90 F 4159 1 K

1,4 | 44/49/50 | C2J 700; C2J 718,781; C2J 766; C2J 767,789; C2J 782; C2J 784; C2J 788
10.84-12.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 5 1.4 i

1,4 | 44 | C3J 760 Kat.
10.85-12.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L
0 450 90 F 5030 1 K

R 5 1.4 Turbo

1,4 | 77 | C1J 784
10.84-12.96 0 451 10 P 3235 O

0 450 90 F 4159 1 K

1,4 | 88 | C1J 788
06.87-12.96 0 451 10 P 3235 O

0 450 90 F 5030 1 K

R 5 1.6 D

1,6 | 40 | F8M 730
10.87-12.96 0 451 10 P 3353 O

1 457 42 S 9079 L
1 457 43 N 4201 2 K

BO 1 457 43 N 1028 K
TW 1 457 43 N 4106 2 K

R 5 1.7

1,7 | 66 | F2N 710,740; F2N 742
06.87-12.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 5 1.7 i

1,7 | 55 | F3N 716,718 Kat.; F3N 717 Kat.
10.86-12.96 0 451 10 P 3299 O

1 457 42 S 9818 L
0 450 90 F 5030 1 K

1,7 | 69 | F3N 702,722 Kat.
10.86-12.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3230 L
0 450 90 F 5030 1 K

R 9 1.4

1,4 | 49-50 | C2L 720
03.94-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L

1,4 | 50-53 | C2J 717
01.85-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L
0 450 90 F 4162 1 K

1,4 | 53 | C2J 796; C2J 797
01.85-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 11 1.4

1,4 | 49-53 | C2J 717; C2L 720
01.85-03.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L

R 11 1.7

1,7 | 65 | F2N 798
01.85-03.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L

R 19 1.2

1,2 | 40 | C1G 730
09.88-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 19 1.2 i

1,2 | 46 | E7F 730 Kat.
05.92-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
SHL 0 450 90 F 5030 1 K
SVL 0 450 90 F 5903 1 K

R 19 1.4

1,4 | 43 | C1J 742; C2J 772
09.88-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L
0 450 90 F 4159 1 K

1,4 | 58-59 | E6J 700
09.88-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 4159 1 K

1,4 | 58-59 | E6J 701; E6J 706
09.88-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 4159 1 K

SHL 0 450 90 F 5030 1 K

R 19 1.4 i

1,4 | 40-44 | C3J 710 Kat.
09.88-12.01 0 451 10 P 3336 O

0 450 90 F 5030 1 K

1,4 | 55-59 | E7J 700 Kat.; E7J 706 Kat.; E7J 742 Kat.; E7J 745 Kat.
05.90-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
SHL 0 450 90 F 5030 1 K
SVL 0 450 90 F 5903 1 K

R 19 1.7

1,7 | 55-56 | F2N 724
09.88-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 9

R 11

R 19
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1,7 | 68 | F2N 720; F2N 721
09.88-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 4159 1 K

1,7 | 68 | F2N 726; F2N 727
09.90-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 19 1.7 i

1,7 | 54 | F3N 740 Kat.; F3N 741 Kat.
09.88-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9818 L
SHL 0 450 90 F 5030 1 K
SVL 0 450 90 F 5903 1 K

1,7 | 66-70 | F3N 742 Kat.; F3N 743 Kat.; F3N 746
09.88-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3230 L
0 450 90 F 5030 1 K

R 19 1.8 i

1,8 | 65 | F3P 704 Kat.
05.92-12.95 0 451 10 P 3336 O
10.94-12.95 1 457 42 S 9841 L

GS 1 457 42 S 9841 L
05.92-12.95 SHL 0 450 90 F 5030 1 K

SVL 0 450 90 F 5903 1 K

1,8 | 65 | F3P 705 Kat.
05.92-12.95 0 451 10 P 3336 O
10.94-12.95 GS 1 457 42 S 9841 L
05.92-12.95 SHL 0 450 90 F 5030 1 K

SVL 0 450 90 F 5903 1 K

1,8 | 65 | F3P 706 Kat.
05.92-12.95 0 451 10 P 3336 O
10.94-12.95 1 457 42 S 9841 L

GS 1 457 42 S 9841 L
05.92-12.95 SHL 0 450 90 F 5030 1 K

SVL 0 450 90 F 5903 1 K

1,8 | 65 | F3P 707 Kat.
05.92-12.95 0 451 10 P 3336 O
10.94-12.95 GS 1 457 42 S 9841 L
05.92-12.95 SHL 0 450 90 F 5030 1 K

SVL 0 450 90 F 5903 1 K

1,8 | 65 | F3P 708 Kat.; F3P 760 Kat.
02.93-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
GS 1 457 42 S 9841 L
SHL 0 450 90 F 5030 1 K
SVL 0 450 90 F 5903 1 K

1,8 | 65-66 | F3P 706 Kat.
09.94-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
10.94-12.95 GS 1 457 42 S 9841 L
09.94-12.95 SHL 0 450 90 F 5030 1 K

SVL 0 450 90 F 5903 1 K

1,8 | 79 | F3P 682 Kat.
09.94-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
SHL 0 450 90 F 5030 1 K
SVL 0 450 90 F 5903 1 K

1,8 | 79 | F3P 764 Kat.; F3P 765 Kat.
09.94-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
SHL 0 450 90 F 5030 1 K
SVL 0 450 90 F 5903 1 K

1,8 | 79-83 | F3P 682 Kat.
05.92-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
SHL 0 450 90 F 5030 1 K
SVL 0 450 90 F 5903 1 K

09.94-12.95 0 450 90 F 5030 1 K

1,8 | 79-83 | F3P 700 Kat.
05.92-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
SHL 0 450 90 F 5030 1 K
SVL 0 450 90 F 5903 1 K

R 19 1.8 i 16V

1,8 | 99-101 | F7P 704 Kat.
06.89-12.95 0 451 10 P 3336 O

KL 1 457 43 S 3624 L
KL 1 457 42 S 9841 L

0 450 90 F 5030 1 K

R 19 1.9 D

1,9 | 47 | F8Q 706
09.88-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
Komp.Nr. R6260B640 09.88-12.01 1 457 43 N 4201 2 K
Komp.Nr. R6260B640 09.88-12.01 1 457 43 N 4200 2 K

1,9 | 47 | F8Q 742
06.90-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
1 457 43 N 4201 2 K

1,9 | 47 | F8Q 764
05.92-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
B,GB, 05.92-12.01 1 457 43 N 4200 2 K
P
P 05.92-12.01 1 457 43 N 4201 2 K

R 19 1.9 D Turbo

1,9 | 66 | F8Q 744
05.92-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 43 N 4201 2 K

1,9 | 66-68 | F8Q 610
08.95-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 43 N 4291 2 K
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1,9 | 66-68 | F8Q 768
09.94-12.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 43 N 4291 2 K

1,9 | 68 | F8Q 740
09.90-07.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 43 N 4201 2 K

R 21 (B48,K48,L48) 1.4

1,4 | 51 | C2L 714
06.88-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 21 (B48,K48,L48) 1.7

1,7 | 53-56/68-70 | F2N 710; F2N 712
06.86-12.95 0 451 10 P 3299 O

1 457 42 S 9923 L
0 450 90 F 4159 1 K

1,7 | 54-60 | F2N 786
06.90-12.95 0 451 10 P 3299 O

1 457 42 S 9841 L

1,7 | 54-60/65 | F2N 754,711,720; F2N 758,720
02.88-12.95 0 451 10 P 3299 O

1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 21 (B48,K48,L48) 1.7 i

1,7 | 54 | F3N 726,718,740 Kat.
06.86-12.95 0 451 10 P 3299 O

1 457 42 S 9818 L
0 450 90 F 5030 1 K

1,7 | 66-70 | F3N 722,723 Kat.
06.86-12.95 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3230 L
0 450 90 F 5030 1 K

R 21 (B48,K48,L48) 1.9 D

1,9 | 48 | F8Q 710
05.89-12.95 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
BO 1 457 43 N 4106 2 K
CAV 1 457 43 N 4201 2 K

R 21 (B48,K48,L48) 2.0

2,0 | 76 | J6R 792,793
10.86-12.95 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 21 (B48,K48,L48) 2.0 i

2,0 | 85-88/99-100 | J7R 740 Kat.; J7R 746,747 Kat.; J7R 750,751
10.86-12.95 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 5030 1 K

R 21 (B48,K48,L48) 2.1 D

2,1 | 49 | J8S 704
10.86-12.95 0 451 10 P 3353 O

1 457 42 S 9079 L
BO 1 457 43 N 4150 2 K
BO,XXX 1 457 43 N 4150 2 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

R 21 (B48,K48,L48) 2.1 D, D Turbo

2,1 | 51-54/65 | J8S 600; J8S 604
04.92-12.95 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3231 L
BO 1 457 43 N 4150 2 K
BO,XXX 1 457 43 N 4150 2 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

2,1 | 51-54/65 | J8S 740; J8S 742; J8S 746; J8S 784; J8S 786; J8S 788
05.89-12.95 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3231 L
BO 1 457 43 N 4150 2 K
BO,XXX 1 457 43 N 4150 2 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

R 21 (B48,K48,L48) 2.2

2,2 | 85 | J6T 790,791
10.86-12.95 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 4159 1 K

R 21 (B48,K48,L48) 2.2 i

2,2 | 79-81 | J7T 754,755 Kat.; J7T 756 Kat.
10.86-12.95 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 5030 1 K

Safrane 2.0 i

2,0 | 77/97-99 | J7R 732,733; J7R 734,735; J7R 738,739
04.92-09.96 0 451 10 P 3299 O

1 457 42 S 9079 L
04.92-02.96 0 450 90 F 5030 1 K
03.96-09.96 0 450 90 F 5903 1 K

Safrane 2.0 i 16V

2,0 | 100 | N7Q 710; N7Q 711
10.96-12.00 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3743 L
0 450 90 F 5903 1 K

Safrane 2.1 D Turbo

2,1 | 65-66 | J8S 760
04.92-09.96 0 451 10 P 3353 O

1 457 42 S 9079 L
1 457 42 N 9289 K

BO 1 457 43 N 4150 2 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

R 21 (B48,K48,L48)

Safrane
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Safrane 2.2 i

2,2 | 79-81/101-104 | J7T 760,761; J7T 762,763; J7T 766,767
04.92-09.96 0 451 10 P 3299 O

1 457 42 S 9079 L
04.92-02.96 0 450 90 F 5030 1 K
03.96-09.96 0 450 90 F 5903 1 K

Safrane 2.2 12V D Turbo

2,2 | 83 | G8T 740
10.96-01.99 F 026 40 P 7106 O
02.99-12.00 0 451 10 P 3353 O
10.96-12.00 1 457 43 S 3282 L

CAV 1 457 42 N 9621 K
PRF 1 457 43 N 1705 K

Safrane 2.5 D Turbo

2,5 | 83-85 | S8U 762,763 <8144 97 ..>
04.92-09.96 0 451 20 P 3201 O

BO 1 457 43 N 4150 2 K
Fg.-Nr. S 028216o 06.95-09.96 CAV 1 457 42 N 9621 K
Fg.-Nr. oS 028215 04.92-05.95 1 457 42 N 9289 K

Safrane 2.5 i 20V

2,5 | 121 | N7U 700; N7U 701
10.96-12.00 0 451 10 P 3299 O

0 450 90 F 5903 1 K

Safrane 3.0 i

3,0 | 123-125 | Z7X 755
10.96-12.00 0 451 10 P 3299 O

0 450 90 F 5903 1 K

Safrane 3.0 i, i Biturbo

3,0 | 123-125/190-197 | Z7X 721; Z7X 722,723; Z7X 726; Z7X 753
04.92-09.96 0 451 10 P 3299 O
04.92-02.96 0 450 90 F 5030 1 K
03.96-09.96 0 450 90 F 5903 1 K

Safrane 3.0 i 24V

3,0 | 140 | L7X 713
03.99-12.00 0 451 10 P 3299 O

0 450 90 F 5903 1 K

Sandero 1.2

1,1 | 55 | D4F 73...
09.11o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,2 | 53/54 | D4F
12.14o F 026 40 S0387 L

Sandero 1.4

1,4 | 55 | K7J 71...
12.09o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Sandero 1.6

1,6 | 62/64 | K7M 7...; K7M 8...
12.09o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Sandero 1.6 16V

1,6 | 77 | K4M 69...
11.10o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Scenic I / Megane Scenic (JA) 1.4 i

1,4 | 55 | E7J 764
11.96-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
0 450 90 F 2161 1 K

11.96-12.97 KL 1 987 43 M 2089 I
1 987 43 R 2389 8 I

11.96-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

01.98-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 11.96-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,4 | 70 | K4J 714
02.00-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

GB 02.00-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,4 | 70 | K4J 750
08.98-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

08.98-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

08.98-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 08.98-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

Sandero

Scenic I / Megane Scenic (JA)
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Scenic I / Megane Scenic (JA) 1.6 i

1,6 | 55/66 | K7M 702; K7M 703; K7M 720
01.96-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 2161 1 K

01.96-12.97 KL 1 987 43 M 2089 I
1 987 43 R 2389 8 I

01.96-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

01.98-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 01.96-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,6 | 79 | K4M 700; K4M 701; K4M 704
08.98-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

08.98-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

08.98-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 08.98-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,6 | 79 | K4M 706; K4M 707; K4M 708
10.99-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

GB 10.99-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,6 | 79 | K4M 709
03.99-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

03.99-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

03.99-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 03.99-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,6 | 79 | K4M 712; K4M 776
09.00-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

GB 09.00-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

Scenic I / Megane Scenic (JA) 1.8 i

1,8 | 85/88 | F4P 720; F4P 722
09.00-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

09.00-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

GB 09.00-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

Scenic I / Megane Scenic (JA) 1.9 D

1,9 | 47 | F8Q 790
03.99-04.03 F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0015 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K

03.99-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

03.99-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 03.99-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,9 | 47-48 | F8Q 788
11.96-04.03 F 026 40 P 7022 O
11.96-02.99 1 457 42 S 9841 L
03.99-04.03 F 026 40 S 0015 L
11.96-11.98 1 457 42 N 9657 K
12.98-04.03 1 457 43 N 1712 K
11.96-12.97 KL 1 987 43 M 2089 I

1 987 43 R 2389 8 I
11.96-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I

1 987 43 R 2525 8 I
01.98-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I

1 987 43 R 2390 8 I
10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I

1 987 43 R 2469 8 I
GB 11.96-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

Scenic I / Megane Scenic (JA) 1.9 D Turbo

1,9 | 66 | F8Q 786
11.96-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
BO 1 457 42 N 9657 K
LUC 1 457 42 N 9621 K

11.96-12.97 KL 1 987 43 M 2089 I
1 987 43 R 2389 8 I

11.96-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

01.98-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 11.96-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,9 | 66-69 | F8Q 784
11.96-03.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3624 L
BO 1 457 42 N 9657 K
LUC 1 457 42 N 9621 K
KL 1 987 43 M 2089 I

1 987 43 R 2389 8 I
KL 1 987 43 M 2225 I

1 987 43 R 2525 8 I
GB 11.96-03.97 RLE 1 987 43 M 2226 I
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Scenic I / Megane Scenic (JA) 1.9 DCI, DCI RX4

1,9 | 75 | F9Q 732
03.99-04.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

03.99-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

03.99-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 03.99-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,9 | 75 | F9Q 733
10.99-04.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

GB 10.99-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,9 | 75 | F9Q 738; F9Q 740
06.00-04.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

GB 06.00-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,9 | 75 | F9Q 746; F9Q 748
02.01-04.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

GB 02.01-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,9 | 75 | F9Q 796
06.97-04.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

06.97-12.97 KL 1 987 43 M 2089 I
1 987 43 R 2389 8 I

06.97-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

01.98-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 06.97-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

Scenic I / Megane Scenic (JA) 1.9 DTI

1,9 | 59 | F9Q 744
11.00-04.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L

11.00-04.03 1 457 42 N 9657 K
KL 1 987 43 M 2069 I

1 987 43 R 2469 8 I
KL 1 987 43 M 2225 I

1 987 43 R 2525 8 I
GB 11.00-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,9 | 72 | F9Q 731
03.99-04.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K

03.99-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

03.99-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 03.99-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,9 | 72 | F9Q 736
03.99-04.03 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K

03.99-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

03.99-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 03.99-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

1,9 | 72-74 | F9Q 734
06.97-02.99 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3624 L
1 457 42 N 9657 K

06.97-12.97 KL 1 987 43 M 2089 I
1 987 43 R 2389 8 I

06.97-02.99 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

01.98-02.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

GB 06.97-02.99 RLE 1 987 43 M 2226 I

Scenic I / Megane Scenic (JA) 2.0 i

2,0 | 83-84 | F3R 750; F3R 751
11.96-03.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2089 I
1 987 43 R 2389 8 I

KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

GB 11.96-03.97 RLE 1 987 43 M 2226 I

2,0 | 84 | F3R 791; F3R 796; F3R 797; F3R 798
11.96-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9841 L
0 450 90 F 2161 1 K
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11.96-12.97 KL 1 987 43 M 2089 I
1 987 43 R 2389 8 I

11.96-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

01.98-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 11.96-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

Scenic I / Megane Scenic (JA) 2.0 i, i RX4

2,0 | 101,5 | F4R 740; F4R 741; F4R 744
03.99-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

03.99-09.99 KL 1 987 43 M 2090 I
1 987 43 R 2390 8 I

03.99-04.03 KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

10.99-04.03 KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

GB 03.99-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

2,0 | 101,5/102 | F4R 746; F4R 747
06.00-04.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2069 I
1 987 43 R 2469 8 I

KL 1 987 43 M 2225 I
1 987 43 R 2525 8 I

GB 06.00-04.03 RLE 1 987 43 M 2226 I

Scenic II (JM) 1.4 16V

1,4 | 72 | K4J 730; K4J 740
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Scenic II (JM) 1.5 dCi

1,5 | 60-63 | K9K 722
05.03-12.06 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
Komp.Nr. R6341200 01.05-12.06 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351050 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351051 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7009 1 K
Komp.Nr. R6351060 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7014 1 K
Komp.Nr. R6351190 01.05-12.06 SWA 0 450 90 N 7014 1 K

05.03-12.06 0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,5 | 63 | K9K 724
09.05-12.06 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
F 026 40 N 2016 1 K

09.05-12.06 WW F 026 40 N 2061 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,5 | 74 | K9K 729
05.03-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07-04.09 F 026 40 P 7022 O
05.03-04.09 F 026 40 S0441 L

Komp.Nr. R6351050 05.03-04.09 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351051 01.05-04.09 SWA 0 450 90 N 7009 1 K
Komp.Nr. R6351060 05.03-04.09 SWA 0 450 90 N 7014 1 K

05.03-04.09 0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,5 | 74-78 | K9K 728
05.03-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07-04.09 F 026 40 P 7022 O
05.03-04.09 F 026 40 S0441 L

Komp.Nr. R6341200 01.05-04.09 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351050 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7012 1 K
Komp.Nr. R6351051 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7009 1 K
Komp.Nr. R6351060 05.03-12.04 SWA 0 450 90 N 7014 1 K
Komp.Nr. R6351190 01.05-04.09 SWA 0 450 90 N 7014 1 K

05.03-04.09 0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,5 | 78 | K9K 732
09.04-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07-04.09 F 026 40 P 7022 O
09.04-04.09 1 457 43 S 3573 L

F 026 40 N 2016 1 K
WW F 026 40 N 2061 1 K

0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Scenic II (JM) 1.6 16V

1,6 | 83 | K4M 760; K4M 761; K4M 762
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,6 | 83 | K4M 764
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,6 | 83 | K4M 766; K4M 782
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Scenic II (JM)
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1,6 | 83 | K4M 788
07.05-04.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

1,6 | 83 | K4M 812; K4M 813
05.05-04.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Scenic II (JM) 1.9 dCi

1,9 | 81/88/96 | F9Q 803; F9Q 804; F9Q 812; F9Q 816; F9Q 818
05.03-04.09 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3573 L
1 457 43 N 1705 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Scenic II (JM) 2.0 dCi

2,0 | 110 | M9R 700; M9R 721
09.04-04.09 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3573 L
F 026 40 N 2016 1 K

WW F 026 40 N 2061 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

2,0 | 110 | M9R 722
09.04-04.09 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3573 L
SWA F 026 40 N 2016 1 K
SWA F 026 40 N 2061 1 K

0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Scenic II (JM) 2.0 16V

2,0 | 99-102 | F4R 770; F4R 771
05.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0441 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I
1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Scenic II (JM) 2.0 16V Turbo

2,0 | 120 | F4R 776
06.03-04.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3573 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8527 8 I

06.03-04.09 1 987 43 M 2094 I
1 987 43 R 2394 8 I

Scenic III (JZ) 1.2

1,2 | 85/97 | H5F 400; H5F 404
05.12o F 026 40 S0138 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Scenic III (JZ) 1.4

1,4 | 96 | H4J 700
05.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Scenic III (JZ) 1.5 dCi

1,5 | 63/70/77 | K9K 830; K9K 832; K9K 846
05.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

1,5 | 81 | K9K 83...
05.09o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

1,5 | 81 | K9K 636
07.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Scenic III (JZ) 1.6

1,6 | 79/81 | K4M 858; K4M 866
05.09o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0138 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Scenic III (JZ) 1.6 dCi

1,6 | 96 | R9M 402
03.11o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2850 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Scenic III (JZ) 1.9 dCi

1,9 | 96 | F9Q 870; F9Q 872
05.09o F 026 40 P 7184 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Scenic III (JZ)
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Scenic III (JZ) 2.0

2,0 | 103 | M4R 711
05.09o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S0386 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Scenic III (JZ) 2.0 dCi

2,0 | 110/118 | M9R 610; M9R 615
05.09o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0229 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 R 2545 8 I

Sport Spider 2.0

2,0 | 108-110 | F7R 710; F7R 712; F7R 714; F7R 720
05.96-10.99 0 451 10 P 3336 O

XXX 1 457 43 S 3032 L
0 450 90 F 5030 1 K

Symbol 0.9

0,9 | 66 | H4B 400
03.13o F 026 40 S0343 L

ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

Symbol 1.2

1,1 | 53/55 | D4F 732; D4F 734
03.13o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

Symbol 1.4 i 8V

1,4 | 55 | E7J 635
01.01o 1 457 43 S 3311 L

Symbol 1.5 dCi

1,5 | 55/66 | K9K 612
03.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K

ND 1 987 43 M 5011 I
VAO 1 987 43 M 5011 I

Thalia 1.0 i 16V

1,0 | 50 | D4D 700
06.01-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-11.04 0 451 10 P 4025 O
06.01-11.04 1 457 43 S 3078 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Thalia 1.2

1,1 | 55 | D4F 728
10.08o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

Thalia 1.2 i

1,2 | 43 | D7F 726
06.01-03.03 1 457 42 P 9184 O
04.03-10.07 0 451 10 P 4025 O
06.01-10.07 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Thalia 1.2 i 16V

1,2 | 55 | D4F 706; D4F 712
09.01-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-10.07 0 451 10 P 4025 O
09.01-10.07 1 457 43 S 3078 L

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,2 | 55 | D4F 728
04.04-10.07 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Thalia 1.4

1,4 | 55-72 | K7J 700
10.08o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

Thalia 1.4 i

1,4 | 55 | K7J 700
10.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Thalia 1.4 i 16V

1,4 | 70 | K4J 713
11.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Sport Spider

Symbol

Thalia
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1,4 | 70-72 | K4J 712
06.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Thalia 1.4 16V

1,4 | 72 | K4J 712
10.08o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

1,4 | 72 | K4J 713
10.08o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

Thalia 1.5 dCi

1,5 | 47/62 | K9K 718; K9K 740
10.08o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0051 L
WAS 0 450 90 N 7013 1 K
WAS 0 450 90 N 7008 1 K

0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

1,5 | 48 | K9K 700
09.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
09.01-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
09.01-10.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-10.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
09.01-10.07 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,5 | 50 | K9K 714
10.05-10.07 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0051 L
WAS 0 450 90 N 7013 1 K
WAS 0 450 90 N 7008 1 K

0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,5 | 59 | K9K 702
06.01-10.07 0 451 10 P 3336 O
06.01-04.07 1 457 43 S 3163 L
05.07-10.07 F 026 40 S 0051 L
06.01-01.05 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
06.01-10.07 TW,WAS 0 450 90 N 7008 1 K

0 450 90 N 7011 1 K
02.05-10.07 TW,WAS 0 450 90 N 7011 1 K

0 450 90 N 7013 1 K
06.01-10.07 1 987 43 R 2197 8 I

1,5 | 60 | K9K 706
05.04-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
05.04-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
05.04-10.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-10.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
05.04-10.07 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Thalia 1.6

1,6 | 77 | K4M 744; K4M 745
10.08o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

Thalia 1.6 i

1,6 | 66 | K4M 732; K4M 734
11.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 66 | K4M 736
11.04-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 66 | K4M 746
10.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

1,6 | 66/81 | K4M 740; K4M 742; K4M 743
06.01-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

Thalia 1.9 D

1,9 | 47-48 | F8Q 630
10.99-10.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3773 L
BO,PRF 1 457 42 N 9657 K
LUC 1 457 43 N 1712 K

0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I
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Twingo I 1.0 i

1,0 | 43 | D7D 740
01.00-03.00 0 451 10 P 3292 O
04.00-03.03 1 457 42 P 9184 O
04.03-05.07 0 451 10 P 4025 O
01.00-05.07 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2095 I

Twingo I 1.0 i 16V

1,0 | 50 | D4D 712
03.01-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-05.07 0 451 10 P 4025 O
03.01-05.07 1 457 43 S 3078 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2095 I

Twingo I 1.2 i

1,2 | 40 | C3G 700; C3G 702
03.93-08.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3623 L
03.93-02.96 0 450 90 F 5904 1 K
03.96-08.97 0 450 90 F 2161 1 K
03.93-08.97 1 987 43 M 2095 I

1,2 | 40-44 | D7F 700; D7F 701; D7F 702
09.96-03.00 0 451 10 P 3292 O
04.00-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-05.07 0 451 10 P 4025 O
09.96-05.07 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2095 I

1,2 | 43 | D7F 703; D7F 703 EOBD; D7F 704
01.96-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-05.07 0 451 10 P 4025 O
01.96-05.07 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2095 I

1,2 | 43 | D7F 706
09.98-03.00 0 451 10 P 3292 O
04.00-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-05.07 0 451 10 P 4025 O
09.98-05.07 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2095 I

1,2 | 43 | D7F 708
02.01-05.07 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S 0011 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2095 I

Twingo I 1.2 i 16V

1,2 | 55 | D4F 702; D4F 704
09.00-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-05.07 0 451 10 P 4025 O
09.00-05.07 1 457 43 S 3078 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2095 I

1,2 | 55 | D4F 708
10.03-05.07 0 451 10 P 4025 O

Fg.-Nr. C06G 10.03-05.07 F 026 40 S 0011 L
Fg.-Nr. C06W 10.03-05.07 F 026 40 S0387 L
Fg.-Nr. C060
Fg.-Nr. C061
Fg.-Nr. C062
Fg.-Nr. C06V

10.03-05.07 0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2095 I

Twingo II 1.2

1,2 | 43 | D7F 800
04.07o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S 0011 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Twingo II 1.2 TCe

1,2 | 74-75 | D4F 78...
04.07o 0 451 10 P 4025 O

0 450 90 F 5287 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Twingo II 1.2 16V

1,2 | 56 | D4F 77...
04.07o 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Twingo II 1.5 dCi

1,5 | 47 | K9K 740
04.07-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07o F 026 40 P 7022 O
04.07o F 026 40 S 0051 L

MWA F 026 40 N2082 1 K
WSM F 026 40 N2081 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 55/63 | K9K 820
10.10o F 026 40 P 7022 O

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

1,5 | 62 | K9K 718
04.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0051 L
MWA F 026 40 N2082 1 K
WSM F 026 40 N2081 1 K

0 986 62 A 8502 8 I

Twingo I

Twingo II
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04.10o 1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Twingo II 1.6 R.S.

1,6 | 98 | K4M 854
07.07o 0 451 10 P 3336 O

0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Twingo III 1.0

1,0 | 51-52 | H4D 400
09.14o F 026 40 P 7022 O

Vel Satis 2.0

2,0 | 120 | F4R 762; F4R 763; F4R 764; F4R 765; F4R 766; F4R 767
04.02-12.06 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3075 L
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Vel Satis 2.0 DCI

2,0 | 110/127 | M9R 760
08.05-12.09 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Vel Satis 2.0 T

2,0 | 125 | F4R 867
07.05-12.09 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3075 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Vel Satis 2.2 DCI

2,2 | 102 | G9T 607
07.05-12.09 F 026 40 P 7014 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

2,2 | 102/110 | G9T 600; G9T 606
09.02-12.09 1 457 42 P 9198 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

2,2 | 110 | G9T 700; G9T 702; G9T 703
04.02-12.09 1 457 42 P 9198 O

1 457 43 S 3075 L
1 457 43 N 1705 K
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Vel Satis 3.0 DCI V6

3,0 | 130/133 | P9X 701; P9X 715
04.02-12.09 1 457 42 P 9302 O

1 457 43 S 3075 L
04.02-05.08 1 457 43 N 1705 K
04.02-12.09 1 987 43 M 2080 I

1 987 43 R 2380 8 I

Vel Satis 3.5 V6

3,5 | 177 | V4Y 701; V4Y 711; V4Y 715
04.02-12.09 F 026 40 P 7001/1 O

1 457 43 S 3075 L
1 987 43 M 2080 I
1 987 43 R 2380 8 I

Wind 1.2

1,2 | 74-75 | D4F 78...
04.10o 0 451 10 P 4025 O

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Wind 1.6

1,6 | 98 | K4M 854
04.10o 0 451 10 P 3336 O

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I
1 987 43 R 5501 8 I

Flying Spur 6.8

6,8 | 182 | OHV V8
08.94-07.95 0 450 90 F 5200 1 K

Ghost 6.6

6,6 | 420 | N74 B66A
12.09o MXF F 026 40 F 3754 1 K

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Twingo III

Vel Satis

Wind

ROLLS-ROYCE

Flying Spur

Ghost
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Phantom 6.8

6,8 | 338 | N73 B68A
03.03-09.06 1 457 43 S 3091 L

Silver Spirit 6.8

6,8 | 184 | L 410 MN 1T
03.94-05.98 0 450 90 F 5200 1 K

Silver Spur 6.8

6,8 | 182 | OHV V8
04.93-12.98 0 450 90 F 5200 1 K

Wraith 6.6

6,6 | 465 | N74 B66A
08.13o MXF F 026 40 F 3754 1 K

2FE 1 987 43 R 2315 8 I

Mini 1.3

1,3 | 39-45
02.90-10.96 AG 1 457 42 P 9493 O

Fg.-Nr. BD 134455o 02.90-10.96 GS 0 451 10 P 4026 O
Fg.-Nr. oBD 134454 02.90-10.96 GS 0 451 10 P 2056 O

Mini 1.3 i

1,3 | 39-46 | <MPi>
10.96-09.00 AG 1 457 42 P 9493 O

Fg.-Nr. BD 134455o 10.96-09.00 GS 0 451 10 P 4026 O
Fg.-Nr. oBD 134454 10.96-09.00 GS 0 451 10 P 2056 O
Fg.-Nr. BD 134455oWD 169573 10.96-09.00 0 986 45 F 0119 1 K
Fg.-Nr. WD 169574o 10.96-09.00 0 450 90 F 5911 1 K

1,3 | 39-46 | <SPi>
02.91-09.00 AG 1 457 42 P 9493 O

Fg.-Nr. BD 134455o 02.91-09.00 GS 0 451 10 P 4026 O
Fg.-Nr. oBD 134454 02.91-09.00 GS 0 451 10 P 2056 O
Fg.-Nr. WD 169574o 02.91-09.00 0 450 90 F 5911 1 K
Fg.-Nr. oWD 169573 02.91-09.00 0 986 45 F 0119 1 K

Mini Cooper 1.3

1,3 | 39-45 | ; <MPi>
02.90-10.96 AG 1 457 42 P 9493 O

Fg.-Nr. BD 134455o 02.90-10.96 GS 0 451 10 P 4026 O
Fg.-Nr. oBD 134454 02.90-10.96 GS 0 451 10 P 2056 O

1,3 | 39-46 | <SPI>
02.91-09.00 AG 1 457 42 P 9493 O

Fg.-Nr. BD 134455o 02.91-09.00 GS 0 451 10 P 4026 O
Fg.-Nr. oBD 134454 02.91-09.00 GS 0 451 10 P 2056 O
Fg.-Nr. WD 169574o 02.91-09.00 0 450 90 F 5911 1 K
Fg.-Nr. oWD 169573 02.91-09.00 0 986 45 F 0119 1 K

1,3 | 39-46 | 12 HL <MPi>
10.96-09.00 AG 1 457 42 P 9493 O

Fg.-Nr. BD 134455o 10.96-09.00 GS 0 451 10 P 4026 O
Fg.-Nr. oBD 134454 10.96-09.00 GS 0 451 10 P 2056 O
Fg.-Nr. BD 134455oWD 169573 10.96-09.00 0 986 45 F 0119 1 K
Fg.-Nr. WD 169574o 10.96-09.00 0 450 90 F 5911 1 K

Mini Cooper 1.3 , i

1,3 | 39-46/59 | ; <MPi>
09.94-09.00 AG 1 457 42 P 9493 O

Fg.-Nr. BD 134455o 09.94-09.00 GS 0 451 10 P 4026 O
Fg.-Nr. oBD 134454 09.94-09.00 GS 0 451 10 P 2056 O
Fg.-Nr. BD 134455oWD 169573 09.94-09.00 0 986 45 F 0119 1 K
Fg.-Nr. WD 169574o 09.94-09.00 0 450 90 F 5911 1 K

Mini De Ville 1.3 i

1,3 | 59
09.94-09.96 AG 1 457 42 P 9493 O

Fg.-Nr. BD 134455o 09.94-09.96 GS 0 451 10 P 4026 O
Fg.-Nr. oBD 134454 09.94-09.96 GS 0 451 10 P 2056 O
Fg.-Nr. BD 134455oWD 169573 09.94-09.96 0 986 45 F 0119 1 K
Fg.-Nr. WD 169574o 09.94-09.96 0 450 90 F 5911 1 K

Mini Margrave 1.4 i

1,4 | 77
Fg.-Nr. BD 134455oWD 169573 09.95-09.00 0 986 45 F 0119 1 K
Fg.-Nr. WD 169574o 09.95-09.00 0 450 90 F 5911 1 K

Mini Retro Rally 1.3 i

1,3 | 60
09.94-09.96 AG 1 457 42 P 9493 O

Fg.-Nr. BD 134455o 09.94-09.96 GS 0 451 10 P 4026 O
Fg.-Nr. oBD 134454 09.94-09.96 GS 0 451 10 P 2056 O
Fg.-Nr. BD 134455oWD 169573 09.94-09.96 0 986 45 F 0119 1 K
Fg.-Nr. WD 169574o 09.94-09.96 0 450 90 F 5911 1 K

RV8 3.9 i

3,9 | 140 | V8
09.92-12.95 0 450 90 F 5030 1 K

Serie 200 211 i

1,1 | 44-45 | 11K2D <K-Serie>
11.95-03.00 0 451 10 P 4026 O

Phantom

Silver Spirit

Silver Spur

Wraith

ROVER

Mini

Mini Cooper

Mini De Ville

Mini Margrave

Mini Retro Rally

RV8

Serie 200
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11.95-03.00 1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

Serie 200 214

1,4 | 66-70 | 14 K4C <8V-DOHC>
10.92-11.99 0 451 10 P 4026 O

Serie 200 214 i

1,4 | 55 | 14K2A <K8-SOHC>
01.93-02.96 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3294 L
0 986 45 F 0119 1 K

1,4 | 55 | 14K2F <K-Serie>
10.95-03.00 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

Serie 200 214 Si 16V

1,4 | 76 | 14 K4F <K-Serie>
10.92-03.96 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 986 45 F 0119 1 K

Serie 200 214 16V

1,4 | 76 | 14 K4F <K-Serie>
10.95-03.00 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

Serie 200 216 GTi 16V

1,6 | 90 | D16A8
01.92-02.96 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3279 L
Fg.-Nr. 605482o 10.92-02.96 0 450 90 F 5909 1 K

1,6 | 90-96 | D16...
09.90-02.96 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3279 L
0 450 90 F 5909 1 K

Serie 200 216 i 16V

1,6 | 82-85 | D16... <D 16 Honda, PGM 16V>
10.89-02.96 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3279 L
Fg.-Nr. o370499 10.89-02.96 0 450 90 F 5030 1 K
Fg.-Nr. 605482o 10.92-02.96 0 450 90 F 5909 1 K

1,6 | 90 | D16Z2 <D 16 Honda, PGM 16V>
10.89-02.96 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3279 L
Fg.-Nr. o370499 10.89-02.96 0 450 90 F 5030 1 K
Fg.-Nr. 605482o 10.92-02.96 0 450 90 F 5909 1 K

Serie 200 216 i 16V, 16V

1,6 | 82 | 16K4F <K-Serie>
10.95-03.00 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

Serie 200 218 D Turbo

1,8 | 65 | XUD7TE <PSA>
10.92-02.96 0 451 10 P 3261 O

XXX 1 457 43 S 3548 L
1 457 43 N 4200 2 K

Serie 200 218 i 16V

1,8 | 107 | <K-Serie-VVC>
03.96-03.00 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

1,8 | 107 | 18 K4F <K-Serie>; 18K4K -VVC- <K-Serie>
09.95-03.00 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

Serie 200 220 GTi 16V

2,0 | 103 | T16
09.91-06.96 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 986 45 F 0119 1 K

Serie 200 220 GTi/GSi

2,0 | 100 | T16
10.92-06.96 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L

Serie 200 220 i Turbo

2,0 | 147 | 20 T4G
Fg.-Nr. 605482o 01.93-06.96 DOH 0 451 10 P 4026 O

01.93-06.96 1 457 43 S 3736 L

Serie 200 220 SD

2,0 | 63 | 20T2R
09.95-03.00 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

Serie 200 220 SDI

2,0 | 77 | 20 T2N <L-Serie>
09.95-03.00 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

Serie 400 414 Si 16V

1,4 | 76 | 14 K4F <K-Serie>
05.95-03.00 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 F 5911 1 K

Serie 400 414 16V

1,4 | 66-70 | 14K4C
04.90-04.95 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3294 L
0 986 45 F 0119 1 K

Serie 400
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1,4 | 76 | K14K4F
01.93-02.96 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 986 45 F 0119 1 K

05.95-02.96 KL 1 987 43 M 2121 I
Fg.-Nr. oWD 354434 05.95-02.96 KL 1 987 43 M 2026 I

Serie 400 416 GSi 16V

1,6 | 82-85 | D16... <D 16 Honda, PGM 16V>
04.90-02.96 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3279 L
0 450 90 F 5909 1 K

05.95-02.96 AG,KL 1 987 43 M 2053 I
GS,KL 1 987 43 M 2121 I

Fg.-Nr. oWD 354434 05.95-02.96 KL 1 987 43 M 2026 I

1,6 | 82-85 | D16Z2 <D 16 Honda, PGM 16V>
04.90-02.96 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3279 L
0 450 90 F 5909 1 K

05.95-02.96 AG,KL 1 987 43 M 2053 I
GS,KL 1 987 43 M 2121 I

Fg.-Nr. oWD 354434 05.95-02.96 KL 1 987 43 M 2026 I

Serie 400 416 GTi 16V

1,6 | 90-96 | 16V ZC
04.90-02.96 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3279 L
0 450 90 F 5909 1 K

05.95-02.96 AG,KL 1 987 43 M 2053 I
GS,KL 1 987 43 M 2121 I

Fg.-Nr. oWD 354434 05.95-02.96 KL 1 987 43 M 2026 I

Serie 400 416 i 16V

1,6 | 82 | D16B2/D16Y3
02.96-03.00 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

03.96-03.00 1 987 43 M 2121 I

1,6 | 82 | K16 <K-Serie>
05.95-03.00 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 F 5911 1 K

03.96-03.00 1 987 43 M 2121 I

1,6 | 83 | <D16Y3-SOHC>
05.95-10.99 SOH 0 986 45 P 2036 O

AG 1 457 43 S 3951 L
0 450 90 F 5916 1 K

Serie 400 418 D 1.9

1,9 | 49 | XUD9
09.91-04.95 0 451 10 P 3261 O

XXX 1 457 43 S 3548 L
1 457 43 N 4200 2 K

Serie 400 418 GSi 16V

1,8 | 107 | <DOHC-VVC->
01.97-12.98 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

GS,KL 1 987 43 M 2121 I

Fg.-Nr. oWD 354434 01.97-12.98 KL 1 987 43 M 2026 I

Serie 400 418 i 16V

1,8 | 107 | <DOHC-VVC->
03.96-12.98 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

Serie 400 418 TD

1,8 | 65 | XUD7TE <PSA>
09.91-03.00 0 451 10 P 3261 O

XXX 1 457 43 S 3548 L
1 457 43 N 4200 2 K

05.95-03.00 KL 1 987 43 M 2121 I
02.96-03.00 KL 1 987 43 M 2026 I

Fg.-Nr. oWD 354434 05.95-02.96 KL 1 987 43 M 2026 I

Serie 400 420 i Turbo 16V

2,0 | 147 | 20 T4G
01.93-02.96 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 986 45 F 0119 1 K

05.95-02.96 GS,KL 1 987 43 M 2121 I
Fg.-Nr. oWD 354434 05.95-02.96 KL 1 987 43 M 2026 I

Serie 400 420 SD

2,0 | 63 | 20T2R
10.95-03.00 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

GS,KL 1 987 43 M 2121 I
Fg.-Nr. oWD 354434 10.95-03.00 KL 1 987 43 M 2026 I

Serie 400 420 SDI

2,0 | 77 | 20 T2N <L-Serie>
10.95-03.00 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

GS,KL 1 987 43 M 2121 I
Fg.-Nr. oWD 354434 10.95-03.00 KL 1 987 43 M 2026 I

Serie 400 420 16V

2,0 | 100 | 20T 4H <T-Serie>
10.95-03.00 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K

GS,KL 1 987 43 M 2121 I
Fg.-Nr. oWD 354434 10.95-03.00 KL 1 987 43 M 2026 I

2,0 | 100-103 | T16 <DOHC-16V>
02.92-02.96 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 986 45 F 0119 1 K

05.95-02.96 GS,KL 1 987 43 M 2121 I
Fg.-Nr. oWD 354434 05.95-02.96 KL 1 987 43 M 2026 I

Serie 600 618 i 16V

1,8 | 85 | F18 A3 <SOHC>
03.96-06.99 0 986 45 P 2036 O

Serie 600
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03.96-06.99 1 457 43 S 3950 L
Fg.-Nr. oAM 246796 03.96-06.99 0 986 45 F 0104 1 K

Serie 600 620 i 16V

2,0 | 85/96/100 | F-20-Z1; F-20-Z2 H; <T-Serie>
04.93-09.00 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3950 L
Fg.-Nr. oAM 246796 04.93-09.00 0 986 45 F 0104 1 K

Serie 600 620 i 16V Turbo

2,0 | 147 | T16-Turbo
04.93-12.98 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3781 L
0 986 45 F 0119 1 K

Serie 600 620 SDi

2,0 | 77 | 20 T2N <L-Serie>
03.95-12.98 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

Serie 600 623 i 16V

2,3 | 116 | H23A2
04.93-06.99 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3950 L
Fg.-Nr. oAM 246796 04.93-06.99 0 986 45 F 0104 1 K

Serie 800 820 i 16V

2,0 | 100
01.96-09.99 0 451 10 P 4026 O

2,0 | 100-103 | 20T 4H
01.92-01.96 0 451 10 P 4026 O

0 450 90 F 5215 1 K

Serie 800 820 i 16V Turbo

2,0 | 132-147 | 20 T4G
01.92-01.99 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
01.92-01.96 0 450 90 F 5215 1 K

Serie 800 825 i, i Coupé

2,5 | 129 | 25 K4F <KV6>
01.96-12.98 1 457 43 S 3781 L

Serie 800 825 TD

2,5 | 87/88/92 | VM-425-CLIER; VM-425-SLIER; VM-425-SLIRR
10.91-12.98 0 451 20 P 3194 O

1 457 43 N 4106 2 K

Serie 800 827 i 24V, i 24V Coupé

2,7 | 124-130 | C27A V6; C27A1 V6
01.92-01.96 0 451 10 P 3266 O

Streetwise 1.4

1,4 | 62/76 | 14K2; 14K4
09.03-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 M 2121 I

Streetwise 2.0 TD

2,0 | 74 | 20 T2N <L-Serie>
09.03-05.05 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K
1 987 43 M 2121 I

25 1.1 i 16V

1,1 | 55 | 11 K4F <K-Serie>
02.03-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 M 2121 I

25 1.4 i 16V

1,4 | 62/76 | 14 K4F <K-Serie>; 14 K4M <K-Serie K 1.4>
02.00-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 M 2121 I

25 1.6 i 16V

1,6 | 80 | 16 K4F <K-Serie K 1.6>
02.00-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 M 2121 I

25 1.8 i 16V

1,8 | 86/107 | 18 K4F <K-Serie>; 18K4K -VVC- <K-Serie>
02.00-10.04 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
0 450 90 F 5911 1 K
1 987 43 M 2121 I

25 2.0 iDT

2,0 | 74/83 | 20 T2N <L-Serie>
02.00-05.05 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K
1 987 43 M 2121 I

Serie 800

Streetwise

25
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45 1.4 16V

1,4 | 76 | 14 K4F <K-Serie>
02.00-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 F 5911 1 K

Fg.-Nr. oWD 354434 02.00-05.05 KL 1 987 43 M 2026 I

45 1.6 16V

1,6 | 80 | 16 K4F <K-Serie K 1.6>
02.00-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 F 5911 1 K

Fg.-Nr. oWD 354434 02.00-05.05 KL 1 987 43 M 2026 I

45 1.8 16V

1,8 | 86 | 18 K4F <K-Serie>
02.00-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 F 5911 1 K

Fg.-Nr. oWD 354434 02.00-05.05 KL 1 987 43 M 2026 I

45 2.0 iDT

2,0 | 74/83 | 20 T2N <L-Serie>
02.00-05.05 0 451 10 P 3341 O

1 457 43 S 3781 L
0 450 90 N 6172 1 K

Fg.-Nr. oWD 354434 02.00-05.05 KL 1 987 43 M 2026 I

45 2.0 V6

2,0 | 110 | 20 K4F <KV6>
02.00-05.05 0 451 10 P 3340 O

0 450 90 F 5911 1 K
Fg.-Nr. oWD 354434 02.00-05.05 KL 1 987 43 M 2026 I

75 1.8 i T 16V, i 16V

1,8 | 88/110 | K 1.8T; K 1.8/18K4F
01.99-05.05 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3550 L
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

75 2.0 CDT, CDTi

2,0 | 85/96 | 20 4D 2 <M 47 D 20>
01.99-05.05 1 457 42 P 9119 O

1 457 43 S 3588 L
F 026 40 N 2002 2 K
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

75 2.0 i 24V

2,0 | 110 | 20 K4F <KV6>
01.99-05.05 0 451 10 P 3340 O

1 457 43 S 3550 L
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

75 2.5 i 24V

2,5 | 130 | 25 K4F <KV6>
01.99-05.05 0 451 10 P 3340 O

1 457 43 S 3550 L
1 987 43 M 2182 I
1 987 43 R 2482 8 I

75 4.6 i Power

4,6 | 191 | 46F2F
10.03-05.05 1 987 43 M 2182 I

1 987 43 R 2482 8 I

100 Metro 1.1

1,1 | 44 | 11K2D <K-Serie>
05.90-02.95 0 451 10 P 4026 O

0 986 45 F 0119 1 K

100 Metro 1.1 i

1,1 | 44 | 11K2D <K-Serie>
09.90-12.98 0 451 10 P 4026 O

Fg.-Nr. XP 100001o 09.90-12.98 0 986 45 F 0119 1 K

100 Metro 1.4 GTi 16V, i, i 16V

1,4 | 55/75/76 | <K-Serie>; 14 K4F <K-Serie>
09.90-10.98 0 451 10 P 4026 O

1 457 43 S 3736 L
Fg.-Nr. XP 100001o 09.90-10.98 0 986 45 F 0119 1 K

100 Metro 1.5 D

1,5 | 42 | PSA-TUD5
12.94-12.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3234 L
1 457 43 N 4321 2 K

9-3 1.8 i

1,8 | 90 | Z18XE
09.04-09.10 0 451 10 P 3370 O

0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 1.8 T, T BioPower

2,0 | 110/129 | B207E; B207L
09.02-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 1.9 TiD

1,9 | 88 | Z 19 DT
09.04-12.10 1 457 42 P 9248 O

1 457 43 S 3655 L

45

75

100 Metro

SAAB (SAAB AUTOMOBILE AB) *

9-3
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09.04-08.09 F 026 40 N 2043 2 K
10.09-12.10 F 026 40 N 2062 K
09.04-12.10 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

1,9 | 110 | Z 19 DTH
09.04-09.10 1 457 42 P 9248 O

1 457 43 S 3655 L
09.04-08.09 TW F 026 40 N 2043 2 K
09.04-09.09 TW 1 457 07 N 0001 K
03.05-08.09 F 026 40 N 2043 2 K
10.09-09.10 F 026 40 N 2062 K
09.04-09.10 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

9-3 1.9 TTiD

1,9 | 96/118 | A19DTR (130); A19DTR (160)
09.10-06.12 F 026 40 P 7096 O

1 457 43 S 3655 L
F 026 40 N 2062 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,9 | 132 | Z 19 DTR
02.08-02.11 F 026 40 P 7096 O

1 457 43 S 3655 L
02.08-08.09 F 026 40 N 2043 2 K
10.09-02.11 F 026 40 N 2062 K
02.08-02.11 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

9-3 2.0 i 16V, i 16V Turbo

2,0 | 96/113/136/147 | B 204 E <Turbo- Katalysator>; B204I; B204L; B204R
03.98-08.00 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3263 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2096 I

9-3 2.0 i 16V Turbo, T

2,0 | 110/136/151 | B205E; B205E <(Ecopower)>; B205L; B205R <Turbo>
10.98-08.03 F 026 40 P 7005 O

F 026 40 S0450 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2096 I

9-3 2.0 T

2,0 | 147-177 | B207E; B207G; B207L; B207R
02.03-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

2,0 | 177 | B207E; B207G; B207L; B207R
05.09-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 2.0 T BioPower

2,0 | 145-147 | B207R <BioPower>
07.07-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 2.0 T BioPower, T BioPower XWD

2,0 | 145-147 | B207E; B207G; B207L; B207R
07.07-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 2.0 T BioPower, T BioPower XWD, T 4x4

2,0 | 147-177 | B207E; B207G; B207L; B207R
09.02-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 2.0 T, T Sport

2,0 | 110/120/129-131 | B207E; B207G; B207L; B207R
09.02-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 2.0 T XWD

2,0 | 110/120/129-131 | B207E; B207G; B207L; B207R
09.10-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

2,0 | 154-177 | B207E; B207G; B207L; B207R
09.08-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 2.2 TiD

2,2 | 95 | D223L
10.02-08.04 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3655 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 2.2 16V D Turbo

2,2 | 85/92 | D223L <X 22 DTH>; D223L <Y 22 DTH>
03.98-09.02 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3797 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2096 I
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9-3 2.3 i 16V

2,3 | 110 | B234I
03.98-08.00 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3263 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2096 I

9-3 2.3 i 16V Turbo, T

2,3 | 125/165-169 | B235R
09.98-08.03 F 026 40 P 7005 O

F 026 40 S0450 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2096 I

9-3 2.8 T

2,8 | 184-188/202/203-206 | B284L; B284L <Turbo>
03.05-06.12 F 026 40 P 7109 O

1 987 42 S 9193 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3 2.8 T XWD

2,8 | 206 | B284L; B284L <Turbo>
05.08-06.12 F 026 40 P 7109 O

1 987 42 S 9193 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

2,8 | 206 | B284R
01.08-06.12 F 026 40 P 7109 O

1 987 42 S 9193 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3X 1.9 TTiD

1,9 | 132 | Z 19 DTR
03.10-06.12 F 026 40 P 7096 O

1 457 43 S 3655 L
F 026 40 N 2062 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-3X 2.0 T BioPower XWD, T XWD

2,0 | 120/154 | B207G; B207R
03.10-06.12 F 026 40 P 7016 O

1 987 42 S 9193 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

9-5 1.6 T

1,6 | 132 | A 16 LET <Ecotec>
03.10-06.12 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

9-5 1.9 TiD

1,9 | 110/129 | Z 19 DTH
09.05-02.10 1 457 42 P 9248 O

F 026 40 S 0204 L
F 026 40 N 2043 2 K
1 987 43 R 2401 8 I

9-5 2.0 , T

2,0 | 136 | B205L
07.00-02.10 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. o53510415 07.00-02.10 0 450 90 F 5200 1 K
Fg.-Nr. 53510416o 07.00-02.10 0 450 90 F 5273 1 K

07.00-02.10 1 987 43 R 2401 8 I

9-5 2.0 BioPower, BioPower XWD, T, T XWD

2,0 | 162 | A 20 NFT; A 20 NHT
03.10-06.12 F 026 40 P 7016 O
03.10-08.10 F 026 40 S 0244 L
03.10-06.12 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

9-5 2.0 T BioPower

2,0 | 110 | B205E <Ecopower>
01.05-02.10 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. o53510415 01.05-02.10 0 450 90 F 5200 1 K
Fg.-Nr. 53510416o 01.05-02.10 0 450 90 F 5273 1 K

01.05-02.10 1 987 43 R 2401 8 I

9-5 2.0 T BioPower, Turbo

2,0 | 110/132 | B205E
09.05-02.10 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. o53510415 09.05-02.10 0 450 90 F 5200 1 K
Fg.-Nr. 53510416o 09.05-02.10 0 450 90 F 5273 1 K

09.05-02.10 1 987 43 R 2401 8 I

9-5 2.0 TiD4, TTiD4, TTiD4 XWD

2,0 | 118/140 | A 20 DTH; A 20 DTR
03.10-06.12 F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0244 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

9-5 2.0 Turbo

2,0 | 110 | B205E <Ecopower>
06.97-08.09 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. o53510415 06.97-08.09 0 450 90 F 5200 1 K
Fg.-Nr. 53510416o 06.97-08.09 0 450 90 F 5273 1 K

06.97-08.09 KL 1 987 43 R 2401 8 I
KL 1 987 43 R 2401 I

2,0 | 140 | B205E <Ecopower>
09.99-08.00 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. o53510415 09.99-08.00 0 450 90 F 5200 1 K

9-3X

9-5
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Fg.-Nr. 53510416o 09.99-08.00 0 450 90 F 5273 1 K
09.99-08.00 KL 1 987 43 R 2401 8 I

KL 1 987 43 R 2401 I

9-5 2.2 TiD

2,2 | 88 | D223L
03.02-08.05 1 457 43 P 7002 O

Fg.-Nr. Y3003736o 03.02-08.05 1 457 43 S 3590 L
03.02-08.05 1 457 42 N 9656 K

KL 1 987 43 R 2401 8 I
KL 1 987 43 R 2401 I

9-5 2.3 , Turbo

2,3 | 162/169/172-187/188/191/224 | B235L; B235R; B235R <Ecopower>
05.99-02.10 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. o53510415 05.99-02.10 0 450 90 F 5200 1 K
Fg.-Nr. 53510416o 05.99-02.10 0 450 90 F 5273 1 K

05.99-02.10 1 987 43 R 2401 8 I

9-5 2.3 Turbo

2,3 | 125 | B235E <Ecopower>
06.97-08.00 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 R 2401 8 I

2,3 | 136 | B235E <Ecopower>
09.00-02.10 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. o53510415 09.00-02.10 0 450 90 F 5200 1 K
Fg.-Nr. 53510416o 09.00-02.10 0 450 90 F 5273 1 K

09.00-02.10 1 987 43 R 2401 8 I

9-5 2.3 Turbo BioPower

2,3 | 134 | B235E
04.08-02.10 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 R 2401 8 I

2,3 | 136 | B235E
01.07-02.10 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
0 450 90 F 5273 1 K

Fg.-Nr. o53510415 01.07-02.10 0 450 90 F 5200 1 K
Fg.-Nr. 53510416o 01.07-02.10 0 450 90 F 5273 1 K

01.07-02.10 1 987 43 R 2401 8 I

2,3 | 152 | B235E
11.06-02.10 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. o53510415 11.06-02.10 0 450 90 F 5200 1 K
Fg.-Nr. 53510416o 11.06-02.10 0 450 90 F 5273 1 K

11.06-02.10 1 987 43 R 2401 8 I

2,3 | 152 | B235E <BioPower>
11.06-02.10 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. o53510415 11.06-02.10 0 450 90 F 5200 1 K
Fg.-Nr. 53510416o 11.06-02.10 0 450 90 F 5273 1 K

11.06-02.10 1 987 43 R 2401 8 I

9-5 2.8 T XWD

2,8 | 221 | A 28 NER
03.10-06.12 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

9-5 3.0 TiD

3,0 | 130 | D308L
09.01-08.05 1 457 42 P 9302 O

Fg.-Nr. o33029139 09.01-08.05 1 457 43 S 3590 L
Fg.-Nr. 33029140o 09.01-08.05 F 026 40 S 0204 L

09.01-08.05 F 026 40 N 2093 K
KL 1 987 43 R 2401 8 I
KL 1 987 43 R 2401 I

9-5 3.0 Turbo

3,0 | 147 | B308E <Ecopower>
06.97-08.03 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3590 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 R 2401 8 I

900 2.0 i, i Turbo

2,0 | 96/98/136 | B 204 I Kat.; B 204 L Kat.; B 206 I Kat.
09.93-08.98 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3263 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2096 I

900 2.3 i

2,3 | 110 | B 234 I Kat.
09.93-08.98 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3263 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2096 I

2,3 | 112 | B 234 I
09.93-08.98 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3263 L
0 450 90 F 5200 1 K

900 2.5 i

2,5 | 125 | B 258 I
09.93-10.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9898 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2096 I

2,5 | 125 | B 258 I <KAT>; B 258 I Kat.
09.93-10.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9898 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2096 I

900
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S

2,5 | 127 | B 258 I
09.93-08.97 F 026 40 P 7005 O

1 457 43 S 3263 L
0 450 90 F 5200 1 K

9000 2.0 CD Turbo 16V, CS, CS Turbo

2,0 | 96/108/110 | B 202 S <Turbo- Katalysator>; B 204 E <Turbo- Katalysator>; 
B 204 L <Kat>

09.92-12.98 F 026 40 P 7005 O
1 457 42 S 9839 L
0 450 90 F 5200 1 K

KL 1 987 43 M 5059 I

9000 2.3 CD Turbo Ecopower, CD 16V, CDE Turbo, CDE Turbo
Ecopower, CS Aero Turbo, CS Turbo Ecopower, CS 16V, CSE Turbo

2,3 | 108/125/147/165 | B 234 E <Turbo- Katalysator>; B 234 I <Kat>; B 234 L <Kat>; 
B 234 L <Turbo- Katalysator>; B 234 R <Turbo- Katalysator>

09.92-12.98 F 026 40 P 7005 O
1 457 42 S 9839 L
0 450 90 F 5200 1 K

KL 1 987 43 M 5059 I

9000 3.0 , CD, CS

3,0 | 155 | B 308 I <Kat>
09.94-12.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9839 L
0 450 90 F 5200 1 K

KL 1 987 43 M 5059 I

Ion 2.2

2,2 | 104 | L61
09.02-08.07 W50 F 026 40 P 7016 O

Relay 3.5

3,5 | 149 | LX9
09.04-08.06 W50 0 451 10 P 3079 O

Serie L LS1 2.2

2,2 | 101 | L61
09.99-08.00 W50 F 026 40 P 7016 O

Serie L LS2 3.0

3,0 | 136 | L81
09.99-08.00 W50 1 457 42 P 9178 O

Serie L LW1 2.2

2,2 | 101 | L61
09.99-08.00 W50 F 026 40 P 7016 O

Serie L LW2 3.0

3,0 | 136 | L81
09.99-08.00 W50 1 457 42 P 9178 O

Vue 2.2 , 4x4

2,2 | 107 | L61
09.01-08.07 W50 F 026 40 P 7016 O

Vue 3.0 , 4x4

3,0 | 135 | L81
09.01-08.03 W50 1 457 42 P 9178 O

Alhambra 1.4 TSI

1,4 | 110 | CAVA <D31>; CNWB <D31>; CTHA <D31>
05.10o F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 F 3764 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CZDA <DG6>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L

Alhambra 1.8 T

1,8 | 110 | AJH
05.98-02.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,8 | 110 | AWC
06.00-03.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Alhambra 1.8 TSI

1,8 | 118 | CDAA <D67>
11.12o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
F 026 40 F 3764 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.12o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

9000

SATURN

Ion

Relay

Serie L

Vue

SEAT

Alhambra
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Alhambra 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU
07.96-02.00 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 66 | ANU
06.00-03.10 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 66 | 1Z
03.96-07.96 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 81 | AFN
05.97-02.00 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 81 | AVG
09.97-02.00 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 110 | BTB
06.05-05.07 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Alhambra 1.9 TDI, TDI 4Motion

1,9 | 85 | AUY
06.00-03.10 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 85 | BVK
06.05-03.10 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 96 | ASZ
11.02-11.08 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K

11.02-11.08 1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Alhambra 2.0

2,0 | 85 | ADY
03.96-02.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3742 L
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

2,0 | 85 | ATM
06.00-03.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Alhambra 2.0 TDI

2,0 | 85 | CUVA <DE4>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 N 2809 K

2,0 | 103 | BRT
11.05-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Alhambra 2.0 TDI, TDI 4Drive

2,0 | 85/100/103/125/130 | CFFA; CFFB <D91>; CFFE <DE4>; CFGB <D93>; CFGC <DE2>
05.10o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Alhambra 2.0 TDI, TDI 4DRIVE

2,0 | 110/135 | CUVC <DN4>; CUWA <DK7>
05.15o F 026 40 P 7157 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Alhambra 2.0 TFSI

2,0 | 162 | DEDA
05.15o F 026 40 P 7174 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Alhambra 2.0 TSI

2,0 | 147 | CCZA <D2L>
12.10o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
F 026 40 F 3764 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
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12.10o 1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Alhambra 2.8 , 4Motion

2,8 | 150 | AUE
06.00-04.02 1 987 43 M 2028 I

1 987 43 R 2328 8 I

2,8 | 150 | AYL
06.00-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Altea 1.2 TSI

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
05.10o F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 1.4

1,4 | 63 | BXW <D22>
05.06-05.10 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 63 | CGGB <D22>
05.10-05.13 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 1.4 TSI

1,4 | 92 | CAXC <D33>
05.10o F 026 40 P 7183 O

Fg.-Nr. o5P..8..090000 11.07-04.08 1 457 42 P 9301 O
Fg.-Nr. 1P..8..090001o 05.08-05.10 F 026 40 P 7181 O

11.07o 1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 1.6

1,6 | 72-75 | CHGA <DF2>
09.09o 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L
TW F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BGU; BSE <MW6>; BSF <MW6>
03.04-05.13 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.04-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 1.6 MultiFuel

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
12.07-05.11 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.07-05.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 1.6 TDI

1,6 | 66/77 | CAYB <D36>; CAYC <D38>
10.09o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 1.8 TSI

1,8 | 118 | BYT
01.07-06.07 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.07-06.07 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea
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1,8 | 118 | BZB
06.07-03.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

1,8 | 118 | CDAA <D67>
03.09o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 1.9 TDI

1,9 | 66/77 | BLS <D3W>; BXE <D3W>; BXF <MF7>
10.05-12.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
MHF 1 457 07 N0013 K
UFI 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.05-12.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BJB; BKC
04.04-05.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
UFI 1 457 07 N 0008 K

Fg.-Nr. o5P..6..023 450 04.04-07.05 MHF 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 5P..6..023 451o 08.05-05.06 MHF 1 457 07 N0013 K

04.04-05.06 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.04-05.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 2.0 FSI

2,0 | 110 | BLR; BLY
05.04-11.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVY; BVZ
11.05-03.09 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

11.05-03.09 0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-03.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 2.0 TDI

2,0 | 100/103 | AZV; BKD <D3X>
03.04-07.11 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
UFI 1 457 07 N 0008 K

Fg.-Nr. o5P..6..023 450 03.04-07.05 MHF 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 5P..6..023 451o 08.05-07.11 MHF 1 457 07 N0013 K

03.04-07.11 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.04-07.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 2.0 TDI, TDI 4WD

2,0 | 103/125 | BMM <D7N>; BMN
11.05-11.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
MHF 1 457 07 N0013 K
UFI 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103/125 | CFHC <D91>; CFJA <D93>
09.10o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | CEGA <D93>
03.09-10.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
MHF 1 457 07 N0013 K
UFI 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.09-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea 2.0 TFSI, TFSI 4WD

2,0 | 147 | BWA
05.06-06.09 1 457 42 P 9243 O
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05.06-06.09 1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-06.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 155 | CCZB <D2D>
07.09o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 1.2 TSI

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
04.10o F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 1.4

1,4 | 63 | BXW <D22>
10.06-05.10 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.06-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 63 | CGGB <D22>
05.10-05.13 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 1.4 TSI

1,4 | 92 | CAXC <D33>
06.10o F 026 40 P 7183 O

Fg.-Nr. o5P..8..090000 11.07-04.08 1 457 42 P 9301 O
Fg.-Nr. 1P..8..090001o 05.08-05.10 F 026 40 P 7181 O

11.07o 1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I

11.07o 1 987 43 R 2397 8 I
GB, 11.07o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 1.6

1,6 | 72-75 | CHGA <DF2>
09.09o 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L
TW F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BSE <MW6>; BSF <MW6>
10.06-05.13 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.06-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 1.6 MultiFuel

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
12.07-11.10 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.07-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 1.6 TDI

1,6 | 66/77 | CAYB <D36>; CAYC <D38>
10.09o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 1.8 TSI

1,8 | 118 | BYT
01.07-06.07 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.07-06.07 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL
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1,8 | 118 | BZB
06.07-03.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

1,8 | 118 | CDAA <D67>
03.09o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 1.9 TDI

1,9 | 66/77 | BLS <D3W>; BXE <D3W>; BXF <MF7>
10.06-12.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
MHF 1 457 07 N0013 K
UFI 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.06-12.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 2.0 FSI

2,0 | 110 | BVY; BVZ
10.06-03.09 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.06-03.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 2.0 TDI

2,0 | 100/103/125 | AZV; BKD <D3X>; BMM <D7N>; BMN
05.06-09.11 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
MHF 1 457 07 N0013 K
UFI 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-09.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | CEGA <D93>
03.09-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
MHF 1 457 07 N0013 K
UFI 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.09-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 2.0 TDI, TDI 4WD

2,0 | 103 | CFHC <D91>
10.10o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Altea XL 2.0 TFSI

2,0 | 147 | BWA
10.06-03.09 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.06-03.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Arosa 1.0

1,0 | 37 | AER
02.97-09.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 37 | AHT
10.97-02.00 0 451 10 P 3337 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 37 | ALD
01.99-07.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Arosa
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1,0 | 37 | ALL
10.97-05.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 37 | ANV; AUC
01.99-06.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Arosa 1.4

1,4 | 44 | AEX
02.97-11.97 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AKK
01.99-10.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AKV
05.97-09.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | ANW
01.99-10.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | APQ
12.97-08.98 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AUD
01.99-06.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Arosa 1.4 TDI

1,4 | 55 | AMF
01.98-06.04 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3538 L
0 450 90 N 6373 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Arosa 1.4 16V

1,4 | 74 | AFK
01.99-09.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 74 | AQQ; AUB
05.99-06.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Arosa 1.7 SDI

1,7 | 44 | AKU
08.97-10.03 0 451 10 P 3289 O

Fg.-Nr. o6H..Y..028 000 08.97-09.00 1 457 43 S 3712 L
Fg.-Nr. 6H..Y..028 001o 10.00-10.03 1 457 43 S 3538 L
Fg.-Nr. o6H..Y..020 000 08.97-04.00 0 450 90 N 6274 1 K
Fg.-Nr. 6H..Y..020 001o 05.00-10.03 0 450 90 N 6373 1 K

08.97-10.03 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Cordoba 1.0

1,0 | 37 | AER
09.96-06.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 09.96-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-06.99 0 450 90 F 5273 1 K

09.96-06.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 37 | ALD; ANV; AUC
05.99-12.02 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 51 | AVZ
05.00-12.02 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Cordoba 1.2

1,2 | 47 | AZQ
10.02-04.04 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
PR-Code 0F2 10.02-04.04 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 10.02-04.04 DRR F 026 40 F 3008 1 K

DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A3 10.02-04.04 DRR F 026 40 F 3006 1 K

10.02-04.04 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Cordoba
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1,2 | 47 | BME
11.04-06.06 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
Fg.-Nr. o6L..6..069 000 11.04-09.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 11.04-06.06 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 11.04-06.06 DRR F 026 40 F 3008 1 K
PR-Code 1A3 11.04-06.06 DRR F 026 40 F 3006 1 K

11.04-06.06 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 51 | BXV
05.06-11.09 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
PR-Code 0F2 05.06-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 05.06-11.09 DRR F 026 40 F 3008 1 K
PR-Code 1A3 05.06-11.09 DRR F 026 40 F 3006 1 K

05.06-11.09 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Cordoba 1.4

1,4 | 44 | ABD
09.93-12.95 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AEX
01.96-12.97 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
05.97-08.97 0 450 90 F 5002 1 K

Fg.-Nr. o6K..V..250 000 01.96-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-12.97 0 450 90 F 5273 1 K

01.96-12.97 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AKK
05.99-12.02 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AKV
09.97-12.02 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | ANW
05.99-08.00 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | ANX
01.98-05.98 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | APQ
12.97-12.02 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AUD
06.00-12.02 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55 | APE
05.99-06.00 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55 | AUA
05.00-08.03 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55 | BBY
09.02-04.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
Fg.-Nr. o6L..6..069 000 09.02-04.04 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 09.02-04.04 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 09.02-04.04 DRR F 026 40 F 3008 1 K
PR-Code 1A3 09.02-04.04 DRR F 026 40 F 3006 1 K

09.02-04.04 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | BKY
05.04-12.07 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
Fg.-Nr. o6L..6..069 000 05.04-09.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 05.04-12.07 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 05.04-12.07 DRR F 026 40 F 3008 1 K
PR-Code 1A3 05.04-12.07 DRR F 026 40 F 3006 1 K

05.04-12.07 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 63 | BXW <D22>
05.06-11.09 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
PR-Code 0F2 05.06-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
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PR-Code 1A1 05.06-11.09 DRR F 026 40 F 3008 1 K
DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K

PR-Code 1A3 05.06-11.09 DRR F 026 40 F 3006 1 K
05.06-11.09 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 74 | AFH
07.96-12.02 0 451 10 P 3318 O
03.97-12.02 1 457 43 S 3716 L

Fg.-Nr. o6K..V..250 000 07.96-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-12.02 0 450 90 F 5273 1 K

07.96-12.02 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 74 | AQQ
09.99-07.00 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 74 | AUB
05.00-12.02 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 74 | BBZ
10.02-11.06 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
PR-Code 0F2 10.02-11.06 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 10.02-11.06 DRR F 026 40 F 3008 1 K

DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A3 10.02-11.06 DRR F 026 40 F 3006 1 K

10.02-11.06 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Cordoba 1.4 TDI

1,4 | 51/58 | BNM; BNV
05.05-11.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
05.05-05.05 0 450 90 N 6322 1 K
06.05-11.09 0 450 90 N 6500 1 K
05.05-11.09 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | AMF
10.02-12.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
10.02-05.05 0 450 90 N 6322 1 K
06.05-12.05 0 450 90 N 6500 1 K
10.02-12.05 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 59 | BMS
06.06-11.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I

06.06-11.09 1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Cordoba 1.6

1,6 | 55 | AEE
03.97-12.98 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 03.97-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-12.98 0 450 90 F 5273 1 K

03.97-12.98 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | ALM
09.97-12.02 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | 1F
05.94-06.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 05.94-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-06.99 0 450 90 F 5273 1 K

05.94-06.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AEH
05.99-12.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AFT
12.95-11.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 12.95-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-11.02 0 450 90 F 5273 1 K

12.95-11.02 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AKL
05.99-10.04 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5273 1 K

05.99-12.02 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | APF; AUR
09.99-12.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | BAH <EA111>
04.03-11.09 1 457 43 S 3059 L

Fg.-Nr. o6L..6..069 000 04.03-09.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 04.03-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 04.03-11.09 DRR F 026 40 F 3008 1 K
PR-Code 1A3 04.03-11.09 DRR F 026 40 F 3006 1 K

04.03-11.09 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I
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1,6 | 76 | AKL
10.99-10.04 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5273 1 K

1,6 | 77 | BTS <D3H>
11.06-11.09 1 457 42 P 9301 O

PR-Code 0F2 11.06-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 11.06-11.09 DRR F 026 40 F 3008 1 K

DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A3 11.06-11.09 DRR F 026 40 F 3006 1 K

11.06-11.09 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Cordoba 1.8

1,8 | 66 | ACC
07.96-06.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 07.96-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-06.99 0 450 90 F 5273 1 K

07.96-06.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 66 | ADZ
07.94-12.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 07.94-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-12.02 0 450 90 F 5273 1 K

07.94-12.02 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 95 | ADL
09.93-06.96 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Cordoba 1.8 T Cupra

1,8 | 115 | AQX; AYP
05.99-12.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Cordoba 1.9 D

1,9 | 47-50 | 1Y
09.93-12.02 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Cordoba 1.9 SDI

1,9 | 47 | AEY
12.95-12.02 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K

12.95-12.02 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 47 | ASY
09.02-12.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6322 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Cordoba 1.9 SDI, TDI

1,9 | 50/66 | AGP; AGR
05.99-12.02 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 N 6409 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 50/66/81 | ALH; AQM; ASV
05.99-12.02 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 N 6409 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Cordoba 1.9 TD

1,9 | 55 | AAZ
09.93-08.97 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Cordoba 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU
07.96-06.99 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 66 | 1Z
07.96-06.99 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 74/96 | ASZ; ATD
09.02-09.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
09.02-05.05 0 450 90 N 6322 1 K
06.05-09.05 0 450 90 N 6426 1 K
09.02-09.05 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,9 | 74/96 | AXR; BLT; BMT
05.05-11.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
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05.05-11.09 0 450 90 N 6426 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,9 | 81 | AFN
03.97-06.99 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Cordoba 2.0

2,0 | 85 | AZL; BBX
09.02-11.09 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3575 L
Fg.-Nr. o6L..6..069 000 09.02-09.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 09.02-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 09.02-11.09 DRR F 026 40 F 3008 1 K
PR-Code 1A3 09.02-11.09 DRR F 026 40 F 3006 1 K

09.02-11.09 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

2,0 | 85 | 2E
09.93-04.96 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,0 | 85/110 | ABF; AGG
04.96-12.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 04.96-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-12.02 0 450 90 F 5273 1 K

04.96-12.02 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Exeo 1.6

1,6 | 75 | ALZ <MW6>
03.09-09.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3046 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

Exeo 1.8

1,8 | 110 | CFMA <MW8>
12.08-05.10 F 026 40 P 7004 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3016 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

Exeo 1.8 TSI

1,8 | 88/118 | CDHA <D2S>; CDHB <D67>
05.10o F 026 40 P 7080 O

05.10o 1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

Exeo 2.0 TDI

2,0 | 88/105/125 | CAGA <D92>; CAGC <D90>; CAHA <D93>
12.08-12.11 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 N2066 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

2,0 | 88/105/125 | CGLB <D93>; CJCA <D92>; CJCC <D90>
01.12o F 026 40 P 7023 O

1 457 43 S 3046 L
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

Exeo 2.0 TFSI, TSI

2,0 | 147 | BWE <D2L>
03.09o 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

Exeo 2.0 TSI

2,0 | 155 | CDND <D2D>
05.10o F 026 40 P 7080 O

1 457 43 S 3046 L
F 026 40 F3012 1 K
0 986 62 A 8513 8 I
1 987 43 M 2071 I
1 987 43 R 2371 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.2

1,2 | 44 | CGPB <DG3>
07.09o 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K

07.09-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 51 | BZG <D21>
03.08-05.11 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 51 | C... <D21>
06.09o 1 457 42 P 9194 O

Exeo
Ibiza [6J1/6J5/6J8]
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06.09o 1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K

06.09-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.2 TDI

1,2 | 55 | CFWA <D28>
04.10o F 026 40 P 7144 O

F 026 40 S0391 L
F 026 40 N 2835 1 K

04.10-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.2 TSI

1,2 | 63 | CBZA <DB1>
08.12o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
09.10o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K

09.10-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

09.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.4

1,4 | 63 | BXW <D22>
03.08-05.11 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 63 | CGGB <D22>
04.10o 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K

04.10-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.4 TDI

1,4 | 59 | BMS <D4T>
07.08-06.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L

07.08-06.10 0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.4 TSI

1,4 | 103 | CPTA <DF6>
10.13o F 026 40 S0342 L

0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 110 | CAVF <D31>
03.09-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-10.12 F 026 40 P 7183 O
03.09-10.12 F 026 40 S0391 L

0 450 90 F 5959 1 K
ORK 0 450 90 F 5959 1 K
MRK F 026 40 F 3006 1 K

03.09-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10-10.12 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 110 | CNUB <D31>
04.12-05.12 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 110/132 | CT... <D32>; CTHF <D31>; CTJB <D31>
04.12o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 132 | CAVE <D32>
03.09-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-06.12 F 026 40 P 7183 O
03.09-06.12 F 026 40 S0391 L

ORK 0 450 90 F 5959 1 K
MRK F 026 40 F 3006 1 K

03.09-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

10.10-06.12 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.6

1,6 | 77 | BTS <D3H>
05.08o 1 457 42 P 9301 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K

05.08-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I
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Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.6 GLP

1,6 | 60 | CNKA <DP1>
05.11o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.6 TDI

1,6 | 66 | CAYB <D36>
05.09o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K

05.09-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 77 | CAYC <D38>
05.09o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K

05.09-09.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 77 | CLNA <D38>
05.10o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 1.9 TDI

1,9 | 66/77 | BLS <D3W>; BXJ
02.08-06.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6J1/6J5/6J8] 2.0 TDI

2,0 | 105 | CFHD <D92>
01.10o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 N 2835 1 K
01.10-09.10 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6K1] 1.0

1,0 | 33 | AAU
03.93-06.96 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9054 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 37 | AER
09.96-10.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 09.96-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-10.99 0 450 90 F 5273 1 K

09.96-10.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 37 | ALD; ANV
05.99-05.02 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 37 | AUC
07.00-05.02 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 51 | AST
10.99-05.02 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 51 | AVZ
05.00-05.02 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1] 1.0 16V

1,0 | 52 | AST
10.99-10.04 F 026 40 S 0019 L

0 450 90 F 5273 1 K

Ibiza [6K1] 1.4

1,4 | 40 | ANX
01.98-05.98 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | ABD
09.93-12.95 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1]
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1,4 | 44 | AEX
12.95-12.97 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 12.95-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-12.97 0 450 90 F 5273 1 K

12.95-12.97 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AKK
05.99-05.02 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AKV
12.97-10.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | ANW
05.99-08.00 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | APQ
12.97-10.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AUD
06.00-05.02 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55 | APE
05.99-06.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55/74 | AQQ; AUA; AUB
09.99-05.02 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 74 | AFH
05.97-06.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 05.97-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-06.99 0 450 90 F 5273 1 K

05.97-06.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1] 1.6

1,6 | 55 | AEE
03.97-12.98 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 03.97-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-12.98 0 450 90 F 5273 1 K

03.97-12.98 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | ALM
09.97-05.02 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | 1F
05.94-08.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 05.94-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-08.99 0 450 90 F 5273 1 K

05.94-08.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AEH
05.99-05.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AFT
12.95-10.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 12.95-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-10.99 0 450 90 F 5273 1 K

12.95-10.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AKL
05.99-05.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | APF; AUR
09.99-05.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 76 | AKL
05.95-10.04 0 451 10 P 3314 O
05.95-09.99 1 457 43 S 3264 L
10.99-10.04 1 457 43 S 3058 L
05.95-09.97 0 450 90 F 5002 1 K
10.97-10.04 0 450 90 F 5273 1 K
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Ibiza [6K1] 1.8

1,8 | 66 | ADZ
07.94-10.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 07.94-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-10.99 0 450 90 F 5273 1 K

07.94-10.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 95 | ADL
09.93-06.96 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1] 1.8 T

1,8 | 115 | AQX; AYP
10.99-05.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1] 1.9 D

1,9 | 47-50 | 1Y
03.93-10.99 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1] 1.9 SDI

1,9 | 47 | AEY
12.95-10.99 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1] 1.9 SDI, TDI

1,9 | 50/66 | AGP; AGR
05.99-05.02 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 N 6409 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 50/66/81 | ALH; AQM; ASV
05.99-05.02 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 N 6409 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1] 1.9 TD

1,9 | 55 | AAZ
03.93-08.97 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1] 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU
12.96-06.99 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 66 | 1Z
07.96-12.96 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 81 | AFN
03.97-06.99 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6K1] 2.0

2,0 | 85 | 2E
03.93-04.96 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,0 | 85/110 | ABF; AGG
04.96-10.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..V..250 000 04.96-08.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..000 001o 09.97-10.99 0 450 90 F 5273 1 K

04.96-10.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Ibiza [6L1] 1.2

1,2 | 44 | BBM
06.07-05.08 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
PR-Code 0F2 06.07-05.08 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 06.07-05.08 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 06.07-05.08 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK
06.07-05.08 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 47 | AZQ
11.01-04.05 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
Fg.-Nr. o6L..6..069 000 11.01-04.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 11.01-04.05 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 11.01-04.05 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 11.01-04.05 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK

Ibiza [6L1]
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11.01-04.05 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 47 | BME
11.04-06.06 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
Fg.-Nr. o6L..6..069 000 11.04-09.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 11.04-06.06 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 11.04-06.06 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 11.04-06.06 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK
11.04-06.06 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 51 | BXV
05.06-11.09 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
PR-Code 0F2 05.06-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 05.06-11.09 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 05.06-11.09 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK
05.06-11.09 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6L1] 1.4

1,4 | 55/74 | BBY; BBZ; BKY
01.02-11.09 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
Fg.-Nr. o6L..6..069 000 01.02-09.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 01.02-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 01.02-11.09 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 01.02-11.09 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK
01.02-11.09 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 63 | BXW <D22>
05.06-11.09 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
PR-Code 0F2 05.06-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 05.06-11.09 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 05.06-11.09 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK
05.06-11.09 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 74 | AUB
09.01-05.02 0 451 10 P 3318 O

Fg.-Nr. o6K..2..199 999 09.01-12.01 1 457 43 S 3716 L
Fg.-Nr. 6L..2..000 001o 01.02-05.02 1 457 43 S 3059 L

Fg.-Nr. o6L..6..069 000 09.01-05.02 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 09.01-05.02 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 09.01-05.02 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 09.01-05.02 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK
09.01-05.02 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6L1] 1.4 TDI

1,4 | 51/59 | BMS; BNM; BNV
05.05-11.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | AMF
05.02-12.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
05.02-05.05 0 450 90 N 6322 1 K
06.05-12.05 0 450 90 N 6500 1 K
05.02-12.05 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6L1] 1.6

1,6 | 74 | BAH <EA111>
04.03-11.09 1 457 43 S 3059 L

Fg.-Nr. o6L..6..069 000 04.03-09.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 04.03-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 04.03-11.09 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 04.03-11.09 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK
04.03-11.09 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,6 | 77 | BTS <D3H>
11.06-11.09 1 457 42 P 9301 O

F 026 40 S 0035 L
PR-Code 0F2 11.06-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 11.06-11.09 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 11.06-11.09 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK
11.06-11.09 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6L1] 1.8 T

1,8 | 110/132 | BBU; BJX; BKV; BLZ
12.03-11.09 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3575 L
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Fg.-Nr. o6L..6..069 000 12.03-09.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 12.03-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 12.03-11.09 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK
PR-Code 1A3 12.03-11.09 4BA, F 026 40 F 3006 1 K

DRR,ORK
12.03-11.09 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6L1] 1.9 SDI

1,9 | 47 | ASY
01.02-12.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6322 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6L1] 1.9 TDI

1,9 | 74 | ATD
09.01-05.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6322 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,9 | 74/96 | AXR; BLT; BMT
05.05-11.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6426 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,9 | 96 | ASZ
11.01-09.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
11.01-05.05 0 450 90 N 6322 1 K
06.05-09.05 0 450 90 N 6426 1 K
11.01-09.05 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,9 | 118 | BPX; BUK
03.04-02.08 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6426 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6L1] 2.0

2,0 | 85 | AZL; BBX
07.02-11.09 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3575 L
Fg.-Nr. o6L..6..069 000 07.02-09.05 DTV,ORK 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 1A1
PR-Code 0F2 07.02-11.09 MRK 0 450 90 F 5273 1 K
PR-Code 1A1 07.02-11.09 3BA, F 026 40 F 3008 1 K

DRR,ORK

PR-Code 1A3 07.02-11.09 4BA, F 026 40 F 3006 1 K
DRR,ORK

07.02-11.09 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Ibiza [6P1/6P5/6P8] 1.0 TSI

1,0 | 55 | CHYB <DG2>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0285 L
ORK 0 450 90 F 5959 1 K
MRK F 026 40 F 3006 1 K

1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,0 | 70/81 | CHZB <DI6>; CHZC
05.15o F 026 40 P 7143 O

ORK 0 450 90 F 5959 1 K
MRK F 026 40 F 3006 1 K

1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6P1/6P5/6P8] 1.2 TSI

1,2 | 66 | CJZC <DB7>
05.15o F 026 40 S0342 L

ORK 0 450 90 F 5959 1 K
MRK F 026 40 F 3006 1 K

1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Ibiza [6P1/6P5/6P8] 1.4 TDI

1,4 | 55/66/77 | CUSA <DV0>; CUSB <DV1>; CUTA <DV2>
05.15o F 026 40 N 2835 1 K

1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Leon [1M1] 1.4

1,4 | 55 | AHW; APE; AXP; BCA <MN7>
12.99-04.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Leon [1M1] 1.6

1,6 | 74 | AEH; AKL
10.98-07.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 75 | BFQ
10.05-06.06 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K

Ibiza [6P1/6P5/6P8]

Leon [1M1]
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Leon [1M1] 1.9 TDI

S

10.05-06.06 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 77 | AUS
06.00-04.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 77 | AZD; BCB
09.00-06.06 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Leon [1M1] 1.8

1,8 | 92 | AGN
10.98-12.03 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 92 | APG
12.99-07.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Leon [1M1] 1.8 T

1,8 | 132 | APP
12.99-12.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 132 | ARY
09.00-04.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 132 | AUQ
09.00-04.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 154 | AMK
05.02-05.03 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K

05.02-05.03 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 165 | BAM
05.03-06.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Leon [1M1] 1.8 T Syncro

1,8 | 132 | AJQ
03.00-01.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 132 | ARY
09.00-04.04 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Leon [1M1] 1.9 SDI

1,9 | 50 | AQM
12.99-10.03 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 N 6437 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Leon [1M1] 1.9 TDI

1,9 | 66 | AGR
12.99-09.02 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6437 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 66 | ALH
03.99-07.04 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6437 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 74/96 | ASZ; AXR
05.03-06.06 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 81 | AHF
10.98-09.02 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
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Leon [1M1] 1.9 TDI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

S

10.98-09.02 KZO 1 457 43 S 3081 L
VOW 0 450 90 N 6437 1 K
VOW 0 450 90 N 6374 1 K

1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 81 | ASV
10.99-10.05 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6437 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Leon [1M1] 1.9 TDI, TDI Syncro

1,9 | 110 | ARL
09.00-12.05 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Leon [1M1] 2.8 , Syncro

2,8 | 150 | AUE; BDE
10.00-04.04 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Leon [1P1] 1.2 TSI

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
02.10-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-12.12 F 026 40 P 7183 O
02.10-12.12 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.10-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 1.4

1,4 | 63 | BXW <D22>
06.06-05.10 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 450 90 F 5959 1 K
DRR 0 450 90 F 5925 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.06-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 63 | CGGB <D22>
05.10-12.12 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 1.4 TSI

1,4 | 92 | CAXC <D33>
06.10-12.12 F 026 40 P 7183 O

Fg.-Nr. o1P..8..119 000 11.07-04.08 1 457 42 P 9301 O
Fg.-Nr. 1P..8..119 001o 05.08-05.10 F 026 40 P 7181 O

11.07-12.12 1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 1.6

1,6 | 75 | BSE <MW6>; BSF <MW6>
07.05-12.12 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.05-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | CHGA <DF2>
12.09-12.12 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

12.09-05.10 TW F 026 40 F 3013 1 K
12.09-12.12 TW F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.09-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 1.6 MultiFuel

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
12.07-11.10 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.07-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1]
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1,6 | 75 | CMXA <MW6>
11.10-12.12 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 1.6 TDI

1,6 | 66/77 | CAYB <D36>; CAYC <D38>
02.10-12.12 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.10-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 1.8 TSI

1,8 | 118 | BZB
06.07-03.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 450 90 F 5959 1 K
DRR 0 450 90 F 5925 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.07-03.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,8 | 118 | CDAA <D67>
03.09-12.12 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.09-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 1.9 TDI

1,9 | 66/77 | BLS <D3W>; BXE <D3W>; BXF <MF7>
11.05-12.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-12.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BKC
07.05-02.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1P..6..014 785 07.05-07.05 H16,MHF 1 457 07 N0013 K
H42,MHF 1 457 07 N0007 K

Fg.-Nr. 1P..6..014 786o 08.05-02.06 UFI 1 457 07 N 0008 K
07.05-02.06 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.05-02.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 2.0 FSI

2,0 | 110 | BLR; BLY
07.05-11.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L
DRR 0 450 90 F 5959 1 K
DRR 0 450 90 F 5925 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.05-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVY; BVZ
11.05-03.09 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L
DRR 0 450 90 F 5959 1 K
DRR 0 450 90 F 5925 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-03.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 2.0 FSI, TFSI

2,0 | 177/195 | CDLA <D3Q>; CDLD <D63>
05.09-12.12 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.09-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 2.0 TDI

2,0 | 100/103 | AZV; BKD <D3X>
07.05-12.12 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1P..6..014 785 07.05-07.05 H16,MHF 1 457 07 N0013 K
H42,MHF 1 457 07 N0007 K

Fg.-Nr. 1P..6..014 786o 08.05-12.12 UFI 1 457 07 N 0008 K
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07.05-12.12 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.05-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103/125 | BMM <D7N>; BMN
10.05-10.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.05-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103/125 | CFHC <D91>; CFJA <D93>; CLCB <D91>
05.10-12.12 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | CEGA <D93>
03.09-12.12 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.09-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [1P1] 2.0 TFSI

2,0 | 136-147 | BWA
05.05-03.09 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
DRR 0 450 90 F 5959 1 K
DRR 0 450 90 F 5925 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.05-03.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 155 | CCZB <D2D>
06.09-12.12 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.09-12.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 177 | BWJ
11.06-05.09 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
DRR 0 450 90 F 5959 1 K
DRR 0 450 90 F 5925 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.06-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Leon [5F1/5F5/5F8] 1.0 TSI

1,0 | 85 | CHZD <DS8>
05.15o F 026 40 P 7143 O

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Leon [5F1/5F5/5F8] 1.2 TSI

1,2 | 63/77/81 | C... <DB1>; CJZA <DB0>; CYVB <DB8>
12.12o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Leon [5F1/5F5/5F8] 1.4 TGI, TSI, TSI ACT

1,4 | 81/90/92/103/110 | CHPA <DF6>; CMBA <D4X>; CPTA <DF6>; CPWA <DQ0>; 
CXSA <D4X>; CZCA <D33>; CZEA <DG6>

09.12o F 026 40 P 7143 O
F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Leon [5F1/5F5/5F8] 1.6 TDI, TDI 4Drive, TDI 4x4

1,6 | 66/77/81 | CLHA <D38>; CLHB <D36>; CRKB <DK5>; CXXB <DK5>; DBKA <DK5>
09.12o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Leon [5F1/5F5/5F8] 1.8 TSI, TSI 4Drive

1,8 | 132 | CJS... <DF4>; CJSA <DF4>; CJSB <DF4>
02.13o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Leon [5F1/5F5/5F8] 2.0 TDI, TDI 4Drive

2,0 | 110 | CRLB <DN4>
05.14o F 026 40 P 7157 O

WAS F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Leon [5F1/5F5/5F8]
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Leon [5F1/5F5/5F8] 2.0 TDI, TDI 4Drive, TDI 4WD

2,0 | 81/105/110/135 | CRMB <DN4>; CRVA <DN1>; CRVC <DN6>; CUNA <DK7>; 
CUPA <DK7>

05.13o F 026 40 P 7157 O
F 026 40 S0287 L

WAS F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Leon [5F1/5F5/5F8] 2.0 TDI, TDI 4Drive, TSI

2,0 | 110 | CKFC <DN4>; CRBC <DN4>
10.12o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Leon [5F1/5F5/5F8] 2.0 TSI

2,0 | 195/206-210 | CJXA <DF5>; CJXE
10.13o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Marbella 0.9

0,9 | 29-30 | 09 NCA
01.87-02.97 0 451 10 P 3349 O

1 457 43 S 2111 L
0 450 90 F 4058 1 K

Mii 1.0

1,0 | 44/50/55 | CHYA <DG0>; CHYB; CPGA <DG5>
10.11o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0285 L
1 987 43 M 2272 I

Toledo [KG3] 1.2

1,2 | 55 | CGPC <D25>
07.12o 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Toledo [KG3] 1.2 TSI

1,2 | 63/77 | CBZA <DB1>; CBZB <DB0>
07.12o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L

07.12o 0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 66/81 | CJZC <DB7>; CJZD <DB8>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L

Toledo [KG3] 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
07.12o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Toledo [KG3] 1.6

1,6 | 77 | CFNA <D3H>
07.12o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Toledo [KG3] 1.6 TDI

1,6 | 66/77 | CAYB <D36>; CAYC <D38>
07.12o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 77 | CLNA <D38>
07.12o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Toledo [1L2] 1.6

1,6 | 55 | 1F
05.91-03.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2011 I

1,6 | 74 | AFT
11.96-03.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2011 I

Toledo [1L2] 1.8

1,8 | 66 | ACC
09.95-09.96 0 451 10 P 3314 O

Marbella

Mii

Toledo [KG3]

Toledo [1L2]
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1,8 | 66 | ADZ
07.94-03.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2011 I

Toledo [1L2] 1.9 D

1,9 | 47 | 1Y
05.91-03.99 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2011 I

Toledo [1L2] 1.9 TD

1,9 | 55 | AAZ
05.91-04.97 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2011 I

Toledo [1L2] 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU
06.96-03.99 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2011 I

1,9 | 66 | 1Z
04.95-12.96 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2011 I

1,9 | 81 | AFN
11.96-03.99 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2011 I

Toledo [1L2] 2.0

2,0 | 85/110 | ABF; AGG; 2E
05.91-03.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2011 I

Toledo [1M2] 1.4

1,4 | 55 | AHW; AXP
01.00-05.02 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Toledo [1M2] 1.6

1,6 | 74 | AEH; AKL
10.98-05.02 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K

10.98-05.02 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 77 | AUS
06.00-04.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 77 | AZD; BCB
09.00-07.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Toledo [1M2] 1.8 , T

1,8 | 92/132 | AGN; APG; AUQ
10.98-07.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Toledo [1M2] 1.9 TDI

1,9 | 66 | AGR
04.99-09.02 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 N 6437 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 66 | ALH
04.99-07.04 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 N 6437 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 81 | AHF
10.98-09.02 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
VOW 0 450 90 N 6437 1 K
VOW 0 450 90 N 6374 1 K

1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 81 | ASV
10.99-07.04 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 N 6437 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 96 | ASZ
05.03-07.04 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Toledo [1M2]
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Toledo [5P2] 1.9 TDI

S

1,9 | 110 | ARL
09.00-05.02 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Toledo [1M2] 2.3

2,3 | 110/125 | AGZ; AQN
10.98-11.03 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Toledo [5P2] 1.4

1,4 | 63 | BXW <D22>
05.06-05.09 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Toledo [5P2] 1.4 TSI

1,4 | 92 | CAXC
11.07-05.09 1 457 42 P 9301 O

1 987 42 S 9405 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

Toledo [5P2] 1.6

1,6 | 75 | BGU
09.04-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.04-05.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BSE <MW6>; BSF <MW6>
05.05-05.09 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

Fg.-Nr. o5P..6..045 000 05.05-11.05 DRR 0 450 90 F 5925 1 K
Fg.-Nr. 5P..6..045 001o 12.05-05.09 DRR F 026 40 F 3006 1 K

05.05-05.09 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.05-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
12.07-05.09 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

Toledo [5P2] 1.8 TSI

1,8 | 118 | BYT
01.07-06.07 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.07-06.07 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,8 | 118 | BZB
06.07-03.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

1,8 | 118 | CDAA
03.09-05.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L

Toledo [5P2] 1.9 TDI

1,9 | 77 | BJB; BKC
09.04-02.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
UFI 1 457 07 N 0008 K

Fg.-Nr. o5P..6..023 451 09.04-07.05 MHF 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 5P..6..023 452o 08.05-02.06 MHF 1 457 07 N0013 K

09.04-02.06 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.04-02.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BLS <D3W>; BXE <D3W>
10.05-05.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
MHF 1 457 07 N0013 K
UFI 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I

Toledo [5P2]
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S

10.05-05.09 1 987 43 R 2397 8 I
GB, 10.05-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Toledo [5P2] 2.0 FSI

2,0 | 110 | BLR; BLY
09.04-11.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.04-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVY; BVZ
11.05-03.09 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-03.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Toledo [5P2] 2.0 TDI

2,0 | 100/103 | AZV; BKD <D3X>
09.04-05.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
UFI 1 457 07 N 0008 K

Fg.-Nr. o5P..6..023 451 09.04-07.05 MHF 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 5P..6..023 452o 08.05-05.09 MHF 1 457 07 N0013 K

09.04-05.09 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.04-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103/125 | BMM <D7N>; BMN
01.06-05.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
MHF 1 457 07 N0013 K
UFI 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.06-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | CEGA <D93>
03.09-05.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
MHF 1 457 07 N0013 K
UFI 1 457 07 N 0008 K

Toledo [5P2] 2.0 TFSI

2,0 | 147 | BWA
11.05-05.09 1 457 42 P 9243 O

11.05-05.09 1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Citigo 1.0 , G-Tec

1,0 | 44/50/55 | CHYA <DG0>; CHYB <DG2>; CPGA <DG5>
10.11o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0285 L
1 987 43 M 2272 I

Fabia [NJ3/NJ5] 1.0 MPI

1,0 | 44/55 | CHYA <DG0>; CHYB <DG2>
08.14o F 026 40 S0285 L

F 026 40 F 3006 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Fabia [NJ3/NJ5] 1.2 TSI

1,2 | 66/81 | CJZC <DB7>; CJZD <DB8>
08.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Fabia [NJ3/NJ5] 1.4 TDI

1,4 | 55/66/77 | CUSA <DV0>; CUSB <DV1>; CUTA <DV2>
08.14o WW F 026 40 N 2835 K

0 450 90 N 6500 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Fabia [5J2/5J5] 1.2

1,2 | 44 | CGPB <DG3>
11.11-12.14 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 44 | CHFA <MM4>
03.09-11.11 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K

03.09-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

SKODA

Citigo

Fabia [NJ3/NJ5]

Fabia [5J2/5J5]



SKODA | B453

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Fabia [5J2/5J5] 1.6
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07.10-11.11 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 44/51 | BBM <MM4>; BZG <D21>
12.06-05.09 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 51 | CEVA <D21>
01.08-09.10 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K

01.08-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-09.10 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 51 | CGPA <D21>
03.09-12.14 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K

03.09-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-12.14 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 51 | CHTA
03.09-06.09 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 63/77 | CBZA <DB1>; CBZB <DB0>
03.10-03.10 F 026 40 P 7181 O
04.10-12.14 F 026 40 P 7183 O
03.10-12.14 F 026 40 S0391 L

0 450 90 F 5959 1 K
03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-12.14 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Fabia [5J2/5J5] 1.2 TDI

1,2 | 55 | CFWA <D28>
03.10-12.14 F 026 40 P 7144 O

F 026 40 S0391 L
F 026 40 N 2835 1 K

03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-12.14 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Fabia [5J2/5J5] 1.4

1,4 | 63 | BXW <D22>
01.07-03.10 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 63 | CGGB <D22>
03.10-12.14 0 451 10 P 3318 O

PR-Code 7JQ RUS 03.10-12.14 F 026 40 S 0035 L
PR-Code 7LC RUS 03.10-12.14 F 026 40 S 0035 L

03.10-12.14 F 026 40 F 3006 1 K
03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-12.14 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Fabia [5J2/5J5] 1.4 TDI

1,4 | 51/59 | BMS <D4T>; BNM <D4S>; BNV <D4T>
01.07-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fabia [5J2/5J5] 1.4 TSI

1,4 | 132 | CAVE <D32>
05.10-05.12 F 026 40 P 7181 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K

05.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.12 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 132 | CTHE <D32>
05.12-12.14 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Fabia [5J2/5J5] 1.6

1,6 | 77 | BTS <D3H>
04.07-07.10 1 457 42 P 9301 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-07.10 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 77 | CFNA <D3H>
06.10-12.14 F 026 40 P 7183 O
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

S

PR-Code 7JQ RUS 06.10-12.14 F 026 40 S 0035 L
PR-Code 7LC RUS 06.10-12.14 F 026 40 S 0035 L

06.10-12.14 F 026 40 F 3006 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Fabia [5J2/5J5] 1.6 TDI

1,6 | 55/66/77 | CAYA <D37>; CAYB <D36>; CAYC <D38>
03.10-12.14 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K

03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-12.14 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Fabia [5J2/5J5] 1.9 TDI

1,9 | 77 | BLS <D3W>; BSW <D3W>
04.07-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6426 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fabia [6Y2/6Y3/6Y5] 1.0

1,0 | 37 | AQV; ARV
09.99-08.02 0 451 10 P 3337 O

1 457 43 S 3532 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fabia [6Y2/6Y3/6Y5] 1.2

1,2 | 40 | AWY
07.01-05.04 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3574 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 40 | BMD
05.04-12.07 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 47 | AZQ
02.03-11.04 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

02.03-11.04 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 47 | BME <MA5>
11.04-12.07 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fabia [6Y2/6Y3/6Y5] 1.4

1,4 | 44 | AZE; AZF
04.00-03.03 0 451 10 P 3337 O

1 457 43 S 3532 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 50 | AME
09.99-05.03 0 451 10 P 3337 O

1 457 43 S 3532 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 50 | AQW; ATZ
09.99-05.03 0 451 10 P 3337 O

1 457 43 S 3532 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | AUA
09.99-08.03 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

09.00-08.03 0 450 90 F 5925 1 K
09.99-08.03 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | BBY
09.00-05.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5925 1 K

ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | BKY
05.04-12.07 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K

Fabia [6Y2/6Y3/6Y5]
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05.04-12.07 DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K
09.05-12.07 3BA F 026 40 F 3008 1 K

4BA F 026 40 F 3006 1 K
Fg.-Nr. o6Y..64451 600 05.04-08.05 0 450 90 F 5925 1 K

05.04-12.07 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 59 | BUD <D4W>
05.06-12.07 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 74 | AUB
09.99-08.03 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

09.00-08.03 DRR,MRK F 026 40 F 3008 1 K
09.99-08.03 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 74 | BBZ
09.00-12.07 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
DRR,MRK F 026 40 F 3008 1 K
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fabia [6Y2/6Y3/6Y5] 1.4 TDI

1,4 | 51/59 | BNM <D4S>; BNV <D4T>
10.05-12.07 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | AMF
05.03-04.07 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6322 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fabia [6Y2/6Y3/6Y5] 1.9 SDI

1,9 | 47 | ASY
09.99-03.08 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6322 1 K
0 986 62 A 8504 8 I

09.99-03.08 1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fabia [6Y2/6Y3/6Y5] 1.9 TDI

1,9 | 74/96 | ASZ; ATD
09.99-10.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
Fg.-Nr. o6Y..5..391 600 09.99-04.05 0 450 90 N 6322 1 K
Fg.-Nr. 6Y..5..391 601o 05.05-10.05 0 450 90 N 6426 1 K

09.99-10.05 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,9 | 74/96 | AXR <MS7>; BLT
10.05-12.07 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6426 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fabia [6Y2/6Y3/6Y5] 2.0

2,0 | 85 | AZL
07.00-12.07 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3575 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K
DRR,MRK 0 450 90 F 5273 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Favorit 136 i.e.

1,3 | 40 | A02
07.93-12.98 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9054 L
0 450 90 F 5280 1 K

1,3 | 50 | A02
07.93-12.98 0 451 10 P 3298 O
09.94-12.98 1 457 42 S 9054 L
07.93-12.98 0 450 90 F 5280 1 K

Felicia 1.3

1,3 | 42/43 | 135..
10.94-07.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9064 L
0 450 90 F 4159 1 K

Felicia 1.3 i

1,3 | 40 | 135B
10.94-07.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5280 1 K

Favorit

Felicia
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1,3 | 40 | 135M
08.96-08.01 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5280 1 K

1,3 | 40/43/50 | AMG; AMH; AMJ
08.96-08.01 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5280 1 K

1,3 | 50 | 136B <OHC Kat.>
10.94-07.96 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5280 1 K

1,3 | 50 | 136M
08.96-08.01 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5280 1 K

Felicia 1.6 i

1,6 | 55 | AEE
05.95-08.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5280 1 K

Felicia 1.9 D

1,9 | 47 | AEF
10.95-08.01 0 451 10 P 3289 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 N 6274 1 K

Forman 1.3

1,3 | 45 | <OHC>
10.90-12.95 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9064 L
0 450 90 F 5280 1 K

Forman 1.3 i.e.

1,3 | 40 | 781.135E <OHC Kat.>
07.93-12.95 0 451 10 P 3298 O

EVG 1 457 42 S 9064 L
TW 1 457 43 S 3540 L

0 450 90 F 5280 1 K

1,3 | 50 | 136B <OHC Kat.>
09.93-12.95 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9054 L
0 450 90 F 5280 1 K

Octavia [1U2/1U5] 1.4

1,4 | 44 | AMD
06.99-03.01 0 451 10 P 3337 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 55 | AXP; BCA <MN7>
08.00-12.10 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Octavia [1U2/1U5] 1.6

1,6 | 55 | AEE
09.96-09.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 42 S 9054 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 74/75 | AEH; AKL; AVU; BFQ
11.96-12.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Octavia [1U2/1U5] 1.8 i, T, T 4x4

1,8 | 92/110/132 | AGN; AGU; ARX; ARZ; AUM; AUQ
09.96-12.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Octavia [1U2/1U5] 1.9 SDI, TDI, TDI 4x4

1,9 | 50/66/81 | AGP; AGR; AHF; ALH; AQM; ASV
09.96-03.10 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Octavia [1U2/1U5] 1.9 TDI

1,9 | 74 | AXR <MS7>
10.05-12.10 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Octavia [1U2/1U5] 1.9 TDI, TDI 4x4

1,9 | 74/96 | ASZ; ATD
08.00-01.06 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Forman

Octavia [1U2/1U5]
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Octavia [1U2/1U5] 2.0 i, 4x4

2,0 | 85 | AEG; APK; AQY
06.99-05.07 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | AZH; AZJ
08.00-01.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Octavia [1U2/1U5] 2.0 4x4

2,0 | 88 | ATF
Fg.-Nr. 1U..Y..000 001o 11.99-12.00 0 451 10 P 3314 O

11.99-12.00 1 457 43 S 3714 L

Octavia [1Z3/1Z5] 1.2 TSI

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
02.10-02.10 F 026 40 P 7181 O
03.10-06.13 F 026 40 P 7183 O
02.10-06.13 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.10-06.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 1.4

1,4 | 55 | BCA <MN7>
05.04-12.10 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-12.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 59 | BUD <D4W>
05.06-06.13 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-06.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 59 | CGGA <D4W>
11.10-06.13 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-06.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
11.08-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-06.13 F 026 40 P 7183 O
11.08-06.13 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.08-06.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 1.6

1,6 | 75 | BGU <MW6>
05.04-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-05.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BSE <MW6>; BSF <MW6>
05.05-06.13 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.05-06.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
11.07-05.10 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | CHGA <DF2>; CMXA <MW6>
08.09-06.13 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
F 026 40 F 3006 1 K

Octavia [1Z3/1Z5]
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08.09-06.13 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.09-06.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 1.6 FSI

1,6 | 85 | BLF <D4K>
05.04-10.08 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-10.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 1.6 TDI, TDI 4x4

1,6 | 77 | CAYC <D38>
06.09-04.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.09-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 1.8 TSI, TSI 4x4

1,8 | 112/118 | BZB <D67>; CDAA <D67>; CDAB <M92>
06.07-06.13 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.07-06.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 1.9 TDI

1,9 | 77 | BJB <D3W>
05.04-12.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

05.04-11.06 H42,MHF 1 457 07 N0007 K
09.05-12.10 UFI 1 457 07 N 0008 K
04.06-12.10 H16,MHF 1 457 07 N0013 K
05.04-12.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-12.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BKC <D3W>
05.04-02.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
H16,MHF 1 457 07 N0013 K
H42,MHF 1 457 07 N0007 K

09.05-02.06 UFI 1 457 07 N 0008 K
05.04-02.06 0 986 62 A 8515 8 I

05.04-02.06 1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-02.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 1.9 TDI, TDI 4x4

1,9 | 77 | BLS <D3W>; BXE <D3W>
11.04-04.13 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

11.04-11.06 H42,MHF 1 457 07 N0007 K
09.05-04.13 UFI 1 457 07 N 0008 K
04.06-04.13 H16,MHF 1 457 07 N0013 K
11.04-04.13 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.04-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 1.9 TDI 4x4

1,9 | 77 | BKC <D3W>
11.04-10.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

11.04-11.06 H42,MHF 1 457 07 N0007 K
09.05-10.08 UFI 1 457 07 N 0008 K
04.06-10.08 H16,MHF 1 457 07 N0013 K
11.04-10.08 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.04-10.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 2.0 FSI, FSI 4x4

2,0 | 110 | BLR <D2Z>; BLX <D2T>; BLY <D2Z>
11.04-11.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.04-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVX <D2T>; BVY <D2Z>; BVZ <D2Z>
11.05-10.08 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-10.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 2.0 i

2,0 | 147 | BWA <D2L>
10.05-10.08 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
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10.05-10.08 1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.05-10.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 2.0 TDI

2,0 | 81/103 | CLCA <D96>; CLCB <D91>
02.10-06.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.10-06.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100/103 | AZV <MS9>; BKD <D7N>
05.04-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

05.04-11.06 H42,MHF 1 457 07 N0007 K
09.05-05.10 UFI 1 457 07 N 0008 K
04.06-05.10 H16,MHF 1 457 07 N0013 K
05.04-05.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | CEGA <D93>
05.08-02.13 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-02.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 2.0 TDI, TDI 4x4

2,0 | 81/103 | CFHC <D91>; CFHF <D96>
05.10-05.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-05.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103/125 | BMM <D7N>; BMN <D0M>
11.05-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

11.05-11.06 H42,MHF 1 457 07 N0007 K
11.05-05.10 UFI 1 457 07 N 0008 K
04.06-05.10 H16,MHF 1 457 07 N0013 K
11.05-05.10 0 986 62 A 8515 8 I

11.05-05.10 1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [1Z3/1Z5] 2.0 TSI

2,0 | 147 | CCZA <DL2>
11.08-02.13 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.08-02.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Octavia [5E3/5E5] 1.0 TSI

1,2 | 81 | CYVB <DB8>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5] 1.2 TSI

1,2 | 63/77/81 | CJZA <DB0>; CJZB <DB1>; CYVB <DB8>
11.12o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5] 1.4 TSI, TSI G-Tec

1,4 | 81/103/110 | CHPA <DF6>; CPWA <DQ0>; CZDA <DG6>
11.12o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5] 1.6

1,6 | 81 | CWVA <DP7>
01.14o F 026 40 P 7143 O

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5] 1.6 TDI

1,6 | 66/81 | CLHB <D36>; CRKB <DK5>
11.12-05.15 F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5]



B460 | SKODA

Octavia [5E3/5E5] 1.6 TDI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

S

1,6 | 77 | CLHA <D38>
11.12-05.15 F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5] 1.6 TDI, TDI 4x4

1,6 | 66/81 | CXXA <D36>; CXXB <DK5>; DBKA <DK5>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5] 1.6 TDI 4x4

1,6 | 77 | CLHA <D38>
05.13-05.15 F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

09.14-05.15 F 026 40 N 2820 K
05.13-05.15 0 986 62 A 8530 8 I

1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5] 1.8 TDI 4x4, TSI, TSI 4x4

1,8 | 132 | CJSA <DF4>; CJSB <DF4>
11.12o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5] 2.0 FSI, TDI, TDI 4x4

2,0 | 105/110/135 | CKFB <DN6>; CKFC <DN4>; CRMB <DN4>; CRVC <DN6>; CUNA <DK7>;
CUPA <DK7>

11.12o F 026 40 P 7157 O
F 026 40 S0287 L

WAS F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Octavia [5E3/5E5] 2.0 FSI, TSI

2,0 | 162/169 | CHHA <D80>; CHHB <D60>
11.12o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Rapid 1.2

1,2 | 55 | CGPC <D25>
07.12-06.15 1 457 42 P 9194 O

F 026 40 F 3006 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Rapid 1.2 TSI

1,2 | 63/77 | CBZA <DB1>; CBZB <DB0>
07.12-05.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 66/81 | CJZC <DB7>; CJZD <DB8>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Rapid 1.4 TDI

1,4 | 66 | CUSB <DV1>
05.15o 0 450 90 N 6500 1 K

1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Rapid 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
07.12-06.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 92 | CZCA <D33>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Rapid 1.6

1,6 | 77 | CFNA <D3H>
07.12-06.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 77 | CLSA <D3H>
09.11o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,6 | 81 | CWVA <DP7>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 F 3006 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Rapid 1.6 TDI

1,6 | 66/77 | CAYB <D36>; CAYC <D38>
07.12-05.15 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K

Rapid
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07.12-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 77 | CLNA <D38>
07.12o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 85 | CXMA <DK8>
05.15o F 026 40 P 7157 O

1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Roomster 1.2

1,2 | 47 | BME <MA5>
05.06-01.07 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 51 | BZG <D21>
01.07-03.09 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 51 | CGPA <D21>
03.09-05.15 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K

03.09-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Roomster 1.2 TDI

1,2 | 55 | CFWA <D28>
03.10-05.15 F 026 40 P 7144 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K

03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Roomster 1.2 TSI

1,2 | 63 | CBZA <DB1>
03.10-03.10 F 026 40 P 7181 O
04.10-05.15 F 026 40 P 7183 O
03.10-05.15 F 026 40 S0391 L

0 450 90 F 5959 1 K

03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
03.10-03.10 F 026 40 P 7181 O
04.10-05.15 F 026 40 P 7183 O
03.10-05.15 F 026 40 S0391 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Roomster 1.4

1,4 | 63 | BXW <D22>
05.06-03.10 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 63 | CGGB <D22>
03.10-05.15 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K

03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Roomster 1.4 TDI

1,4 | 51/59 | BMS <D4T>; BNM <D4S>; BNV <D4T>
05.06-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Roomster 1.6

1,6 | 77 | BTS <D3H>
05.06-07.10 1 457 42 P 9301 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,6 | 77 | CFNA <D3H>
06.10-05.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K

06.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Roomster
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S

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Roomster 1.6 TDI

1,6 | 66/77 | CAYB <D36>; CAYC <D38>
03.10-05.15 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K

03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Roomster 1.9 TDI

1,9 | 74/77 | AXR <MS7>; BLS <D3W>; BSW <D3W>
03.06-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6426 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Superb [3T4/3T5] 1.4 TSI

1,4 | 92 | CAXC
04.08-06.10 F 026 40 P 7181 O
07.10-05.15 F 026 40 P 7183 O
04.08-05.15 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.08-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Superb [3T4/3T5] 1.6 TDI

1,6 | 77 | CAYC <D38>
09.10-05.15 F 026 40 P 7023 O

1 987 42 S 9404 L
TW 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Superb [3T4/3T5] 1.8 TSI, TSI 4x4

1,8 | 112/118 | BZB <D67>; CDAA <D67>; CDAB <M92>
03.08-05.15 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.08-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Superb [3T4/3T5] 1.9 TDI

1,9 | 77 | BLS <D3W>; BXE <D3W>
03.08-11.10 1 457 42 P 9192 O

1 987 42 S 9404 L
1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.08-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Superb [3T4/3T5] 2.0 TDI, TDI 4x4

2,0 | 103/125 | BKD <D7N>; BMP <D7N>; CBBB <D93>
03.08-05.10 1 457 42 P 9192 O

1 987 42 S 9404 L
1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.08-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103/125 | CFFB <D91>; CFGB <D93>; CLJA <D91>
02.10-05.15 F 026 40 P 7023 O

1 987 42 S 9404 L
TW 1 457 07 N 0008 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Superb [3T4/3T5] 2.0 TSI

2,0 | 147 | CCZA <DL2>
05.10-05.15 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Superb [3T4/3T5] 3.6 V6 4x4

3,6 | 191 | CDVA
11.08-08.11 1 457 42 P 9192 O
11.08-05.15 F 026 40 S0180 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.08-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Superb [3U4] 1.8 T

1,8 | 110 | AWT
12.01-03.08 F 026 40 P 7004 O

KZO 1 457 43 S 3698 L
0 450 90 F 5264 1 K

Superb [3T4/3T5]

Superb [3U4]
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12.01-03.08 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Superb [3U4] 1.9 TDI

1,9 | 74 | AVB
02.02-10.05 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3698 L
Fg.-Nr. o3U..39018401 02.02-05.02 1 457 43 N 4329 2 K
Fg.-Nr. 3U..39018 402o 06.02-10.05 0 450 90 N 6374 1 K

02.02-10.05 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 77/85 | BPZ; BSV
10.05-03.08 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3698 L
0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 96 | AVF
01.04-03.08 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3698 L
0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 96 | AWX
12.01-03.08 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3698 L
Fg.-Nr. o3U..39018401 12.01-05.02 1 457 43 N 4329 2 K
Fg.-Nr. 3U..39018 402o 06.02-03.08 0 450 90 N 6374 1 K

12.01-03.08 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Superb [3U4] 2.0

2,0 | 85 | AZM
12.01-03.08 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3698 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Superb [3U4] 2.0 TDI

2,0 | 91/103 | BSS; BWW
10.05-03.08 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3698 L
0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Superb [3U4] 2.5 TDI

2,5 | 114/120 | AYM; BDG
12.01-03.08 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
KZO 1 457 43 S 3698 L

0 986 45 N 0509 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Superb [3U4] 2.8

2,8 | 140/142 | AMX; BBG
12.01-03.08 0 451 10 P 3313 O

1 457 43 S 3698 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Superb [3V3/3V5] 1.4 TSI, TSI 4x4

1,4 | 92/110 | CZCA <D33>; CZDA <DG6>; CZEA <DG6>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Superb [3V3/3V5] 1.6 TDI

1,6 | 88 | DCXA <DK5>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Superb [3V3/3V5] 1.8 TSI

1,8 | 132 | CJSA <DF4>; CJSC
05.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Superb [3V3/3V5] 2.0 TDI, TDI 4x4

2,0 | 110/140 | CRLB <DN4>; DDAA <DE5>; DFCA <DE5>; DFEA <DN4>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Superb [3V3/3V5] 2.0 TSI, TSI 4x4

2,0 | 162/206 | CHHB <D60>; CJXA <DF5>
05.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Yeti 1.2 TSI

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
09.09-02.10 F 026 40 P 7181 O

Superb [3V3/3V5]

Yeti
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S

03.10-05.15 F 026 40 P 7183 O
09.09-05.15 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.09-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,2 | 81 | CYVB <DB8>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Yeti 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
06.10-06.10 F 026 40 P 7181 O
07.10-11.15 F 026 40 P 7183 O
06.10-11.15 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.10-11.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Yeti 1.4 TSI, TSI 4x4

1,4 | 92/110 | CZCA <D33>; CZDA <DG6>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Yeti 1.6

1,6 | 81 | CWVA <DP7>
04.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Yeti 1.6 TDI

1,6 | 77 | CAYC <D38>
11.10-05.15 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Yeti 1.8 TSI, TSI 4x4

1,8 | 112/118 | CDAA <D67>; CDAB <M92>
05.09o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Yeti 2.0 TDI, TDI 4x4

2,0 | 81/103/125 | CFHA <D96>; CFHC <D91>; CFHF <D96>; CFJA <D93>; CLCA <D96>;
CLCB <D91>

11.09o F 026 40 P 7023 O
KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 81/110 | CUUA <DN1>; CUUB <DN4>
05.15o F 026 40 P 7157 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 81/110 | DFSA <DN1>; DFSB <DN4>
05.15o KZO 1 987 42 S 9404 L

F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Yeti 2.0 TDI 4x4

2,0 | 103/125 | CBDB <D91>; CEGA <D93>
05.09-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.09-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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Forfour 0.9

0,9 | 66 | 281.910 <M281 E09LA>
11.14o 0 450 90 F 2161 1 K

Forfour 1.0

1,0 | 45/52 | 281.920 <M281 E10>
11.14o 0 450 90 F 2161 1 K

Forfour 1.1

1,1 | 47/55 | 134.910; 134.911
01.04-06.07 0 451 10 P 3372 O

1 457 43 S 3599 L
1 987 43 M 2034 I
1 987 43 R 2434 8 I

Forfour 1.3

1,3 | 70 | 135.930
01.04-06.07 0 451 10 P 3372 O

1 457 43 S 3599 L
1 987 43 M 2034 I
1 987 43 R 2434 8 I

Forfour 1.5

1,5 | 80 | 135.950
01.04-06.07 0 451 10 P 3372 O

1 457 43 S 3599 L
1 987 43 M 2034 I
1 987 43 R 2434 8 I

Forfour 1.5 Brabus

1,5 | 130 | 122.950
04.05-06.07 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0006 L
1 987 43 M 2034 I
1 987 43 R 2434 8 I

Forfour 1.5 cdi

1,5 | 50/70 | OM 639.939
09.04-06.07 F 026 40 P 7027 O

F 026 40 S 0006 L
1 457 43 N 4437 1 K
1 987 43 M 2034 I
1 987 43 R 2434 8 I

Forfour 1.5 Sportstyle

1,5 | 90
04.04-06.07 0 451 10 P 3372 O

1 457 43 S 3599 L
1 987 43 M 2034 I
1 987 43 R 2434 8 I

Fortwo ED , Brabus

20-30/35-55/60 | 780.009; 780.993
05.07o 1 987 43 M 2299 I

1 987 43 R 2499 8 I

Fortwo 0.7 , Brabus

0,7 | 37/45/55 | 160.910
02.04-03.07 1 457 42 P 9127 O

1 457 43 S 3739 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 R 2378 8 I

Fortwo 0.8 cdi

0,8 | 30 | OM 660.940
02.04-03.07 1 457 42 P 9127 O

1 457 43 S 3044 L
F 026 40 N 2001 1 K

KL 1 987 43 R 2378 8 I

0,8 | 33/40 | 660.950; 660.951 <OM 660>
04.07-09.13 1 457 42 P 9127 O

F 026 40 S0144 L
F 026 40 N 2124 1 K
1 987 43 M 2299 I
1 987 43 R 2499 8 I

Fortwo 0.9

0,9 | 66 | 281.910 <M281 E09LA>
11.14o 0 450 90 F 2161 1 K

Fortwo 1.0

1,0 | 45/52 | 281.920 <M281 E10>
11.14o 0 450 90 F 2161 1 K

Fortwo 1.0 , Brabus, mhd

1,0 | 45/52/62/72/75 | 132.910 <RA1>; 132.930 <RA1>
04.07o F 026 40 P 7089 O

F 026 40 S0144 L
1 987 43 M 2299 I
1 987 43 R 2499 8 I

Fortwo 1.0 Brabus

1,0 | 88
04.12o 1 987 43 M 2299 I

1 987 43 R 2499 8 I

Roadster 0.7 , Brabus

0,7 | 45/60/74 | 160.921; 160.922; 160.923
04.03-11.05 1 457 42 P 9127 O

1 457 43 S 3084 L
0 450 90 F 2161 1 K

SMART (MCC)

Forfour

Fortwo

Roadster
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Smart 0.6

0,6 | 33/40/45/52 | 160.920
07.98-01.04 1 457 42 P 9127 O

1 457 43 S 3739 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 R 2378 8 I

Smart 0.7 , Brabus

0,7 | 37/45/55 | 160.910
11.02-01.04 1 457 42 P 9127 O

1 457 43 S 3739 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 R 2378 8 I

Smart 0.8 cdi

0,8 | 30 | OM 660.940
11.99-01.04 1 457 42 P 9127 O

1 457 43 S 3044 L
F 026 40 N 2001 1 K

KL 1 987 43 R 2378 8 I

Actyon 2.0 e-XDi, e-XDi 4x4

2,0 | 109,6 | D20DTF (671.950) <Euro 4>
05.11o F 026 40 P 7154 O

0 450 90 N6508 1 K
1 987 43 M 5077 I

Actyon 2.0 Xdi, Xdi 4WD

2,0 | 100-104 | D 20 DT (OM 664.951)
09.06-12.10 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 N6508 1 K
1 987 43 M 5077 I

Actyon 2.3 4WD

2,3 | 110 | E 23 (M 161.951)
09.06-12.10 1 457 42 P 9122 O

1 987 43 M 5077 I

Chairman 2.3 i

2,3 | 110 | <DOHC M111>
10.97-09.03 1 457 42 P 9122 O

Chairman 2.8 i

2,8 | 145 | <DOHC M104>
09.03-01.08 1 457 42 P 9122 O

Chairman 3.2 i

3,2 | 162 | 162-994-000 <DOHC M104>
09.03-01.08 1 457 42 P 9122 O

Korando 2.0 DT, DT AWD

2,0 | 110/129 | D 20 DT <OM 671.950>
07.10o F 026 40 P 7154 O

Korando 2.0 i

2,0 | 94 | M161 E20 <M 111.940>
07.96-12.05 1 457 42 P 9122 O
07.96-09.99 0 450 90 F 5281 1 K

Korando 2.2 XDi, XDi AWD

2,2 | 131 | E-XDi220 <OM 672.950>
08.15o F 026 40 P 7154 O

Korando 2.3 D

2,3 | 58-59 | OM661 D23 <OM 601.990>
10.86-12.05 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4331 2 K
07.96-12.05 0 450 90 N 4077 1 K

Korando 2.3 i 16V

2,3 | 103-105 | M161 E23 <M 111>
07.96-12.05 1 457 42 P 9122 O
07.96-09.99 0 450 90 F 5281 1 K

Korando 2.3 TCI

2,3 | 53 | OM661
03.83-12.95 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4331 2 K

Korando 2.9 D

2,9 | 70-74 | OM 662 D29 <OM 602.910>
07.96-12.05 1 457 42 P 9278 O

1 457 42 S 9783 L
0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4331 2 K

2,9 | 72-97 | OM 662
07.96-10.05 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4331 2 K

Korando 2.9 TD Intercooler 4WD

2,9 | 88-97 | OM 662 LA <OM 602>
07.96-12.05 1 457 42 P 9278 O

0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4331 2 K

Korando 3.2 i 4WD

3,2 | 154-162 | M 104.995
07.96-12.05 1 457 42 P 9122 O
07.96-09.99 0 450 90 F 5281 1 K

Kyron 2.0 Xdi, Xdi 4WD

2,0 | 100/104 | D 20 DT <OM 664.950>
05.05o 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 N6508 1 K
1 987 43 M 5077 I

Smart

SSANGYONG

Actyon

Chairman

Korando

Kyron
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Kyron 2.3 i, i 4WD

2,3 | 110 | G 23 D <M 161.970>
11.05o 1 457 42 P 9122 O

1 987 43 M 5077 I

Kyron 2.7 Xdi 4WD

2,7 | 121 | D 27 DT <OM 665.950>
05.05o 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 N6508 1 K
1 987 43 M 5077 I

Kyron 3.2 i 4WD

3,2 | 162 | G32D <162 950>
11.05o 1 457 42 P 9122 O

1 987 43 M 5077 I

Musso 2.0 i

2,0 | 100 | M161 E20 <M 111.940>
05.96-12.05 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 F 5281 1 K

Musso 2.3 D

2,3 | 57-58 | OM661 D23 <OM 601.910>
07.93-12.05 1 457 42 P 9278 O

0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4331 2 K

2,3 | 74 | E23
08.93-04.05 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4331 2 K

Musso 2.3 i

2,3 | 103-110 | M161 E23 <M 111.970>
05.96-12.05 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 F 5281 1 K

Musso 2.9 D

2,9 | 70-74 | OM 662 D29 <OM 602.910>
07.93-12.05 1 457 42 P 9278 O

1 457 42 S 9783 L
0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4331 2 K

2,9 | 88 | OM 662
07.93-04.05 1 457 42 P 9274 O

1 457 42 S 9783 L
1 457 43 N 4331 2 K

Musso 2.9 TD Intercooler

2,9 | 88 | OM 662 D29 LA <OM 602.910>
05.97-12.05 1 457 42 P 9278 O

0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4331 2 K

Musso 3.2 i

3,2 | 162 | M162 E32 <M 104.>
01.96-12.05 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 F 5281 1 K

Rexton 2.0 e-XDI, e-XDI 4WD

2,0 | 114 | D 20 DTR <OM 671.960>
09.12o F 026 40 P 7154 O

MKL 1 987 43 M 5040 I
MKL 1 987 43 M 5074 I

Rexton 2.2 e-XDI, e-XDI 4WD

2,2 | 131 | E-XDi220 <OM 672.960>
08.15o F 026 40 P 7154 O

MKL 1 987 43 M 5040 I
MKL 1 987 43 M 5074 I

Rexton 2.3 i

2,3 | 103 | M 111 E23
09.02o 1 457 42 P 9122 O

MKL 1 987 43 M 5074 I

Rexton 2.3 4WD

2,3 | 110 | E23 <M 161.975>
05.02-12.06 1 457 42 P 9122 O

MKL 1 987 43 M 5040 I
MKL 1 987 43 M 5074 I

Rexton 2.7 CRDi

2,7 | 130 | D27DT
12.03o 1 457 42 P 9122 O

Rexton 2.7 CRDi 4WD, Xdi 4WD, XDI 4WD, XVT 4WD

2,7 | 118/120-121/132/137 | D 27 DT <OM 665.925>; D27 DTP <OM 665.935>
08.04-12.12 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 N6508 1 K
MKL 1 987 43 M 5040 I
MKL 1 987 43 M 5074 I

Rexton 2.8 i

2,8 | 148 | E28 (M162.945)
03.03-04.06 1 457 42 P 9122 O

MKL 1 987 43 M 5040 I
MKL 1 987 43 M 5074 I

Rexton 2.9 TCI

2,9 | 97 | OM 662 LA
09.01o 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4331 2 K

Rexton 2.9 TD

2,9 | 88 | 662 LA <(OM 662.925 LA)>
09.02-12.09 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4331 2 K

Musso

Rexton
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09.02-12.09 MKL 1 987 43 M 5040 I
MKL 1 987 43 M 5074 I

Rexton 3.2 i

3,2 | 162 | E32 <M104>
09.01o 1 457 42 P 9122 O

Rexton 3.2 i 4WD

3,2 | 162 | E32(M162.995.)
09.02-12.09 1 457 42 P 9122 O

MKL 1 987 43 M 5040 I
MKL 1 987 43 M 5074 I

Rexton 3.2 X 4WD

3,2 | 162 | E 32 <M 162.995>
10.08-12.10 1 457 42 P 9122 O

MKL 1 987 43 M 5040 I
MKL 1 987 43 M 5074 I

Rodius 2.0 e-XDI, e-XDI 4WD

2,0 | 114 | D 20 DTR <OM 671.960>
05.13o F 026 40 P 7154 O

MKL 1 987 43 M 1176 I

Rodius 2.2 e-XDI, e-XDI 4WD

2,2 | 131 | E-XDi220 <OM 672.960>
08.15o F 026 40 P 7154 O

Rodius 2.7 CRDI

2,7 | 121 | 665-926-00 <2.7DI>
08.04o 1 457 42 P 9122 O

Rodius 2.7 Xdi, Xdi 4WD

2,7 | 120-121 | D 27 DT <OM 665.926>
05.05-12.12 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 N6508 1 K
MKL 1 987 43 M 1176 I

Rodius 3.2 , 4WD

3,2 | 162 | E 32 <M 162.996>
11.06-12.10 1 457 42 P 9122 O

MKL 1 987 43 M 1176 I

G 300 DT

3,0 | 130 | OM 606.964
01.98o 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4123 2 K

G 320

3,2 | 158 | M 112.945
01.98o 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

G 500 V8

5,0 | 218 | M 113.962
01.98o 1 457 42 P 9263 O

1 457 43 S 3071 L
0 450 91 F 5003/1 1 K

BRZ 2.0

2,0 | 147 | FA20
01.12o 1 987 43 M 2173 I

Domingo 1.2 i, i 4WD

1,2 | 45 | EF12
06.94-11.98 F 026 40 P 7210 O

Forester 2.0 D

2,0 | 108 | EE20D; EE20Z
12.07o F 026 40 P 7104 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Forester 2.0 i

2,0 | 110 | EJ204
12.07-12.10 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Forester 2.0 i S Turbo 4X4

2,0 | 125-130 | EJ205
03.98-05.02 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2218 I

2,0 | 130 | EJ205
06.02-05.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2250 I

Forester 2.0 i Turbo 4X4

2,0 | 177-184 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
02.97-01.02 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 184 | EJ20
03.97-02.02 1 987 43 M 2218 I

Forester 2.0 i Turbo 4X4, i 4X4

2,0 | 101-103/162 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
02.02-11.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

Rodius

STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG)

G

SUBARU

BRZ

Domingo

Forester
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Forester 2.0 i, XT

2,0 | 110/177-187 | FA20; FB20
09.10o F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2262 I

Forester 2.0 i 4X4

2,0 | 90 | EJ20J
01.97-07.98 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2218 I

2,0 | 92 | EJ201
06.02-05.05 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0326 L
0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2250 I

2,0 | 92 | EJ202
03.98-05.02 0 451 10 P 3275 O

0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2218 I

2,0 | 99-101 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
06.97-01.02 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 116 | EJ204
06.05-11.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2250 I

Forester 2.5 i

2,5 | 126 | EJ253; EJ255
12.07-12.10 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

2,5 | 126 | FB25
06.14o F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2262 I

Forester 2.5 i Turbo

2,5 | 169 | EJ253; EJ255
12.07-12.12 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Forester 2.5 i Turbo 4WD

2,5 | 195 | EJ25 (DOHC)
02.04-11.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

Forester 2.5 i Turbo 4X4

2,5 | 155 | EJ253; EJ255
04.03-11.07 1 987 42 S 9051 L

0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2250 I

2,5 | 169 | EJ253; EJ255
06.05-11.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2250 I

Forester 2.5 i 4WD

2,5 | 123 | EJ25 (DOHC)
08.98-01.02 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

Forester 2.5 i 4x4

2,5 | 115-123 | EJ251
06.02-08.03 0 451 10 P 3275 O
06.02-12.05 F 026 40 P 7210 O

0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2250 I

2,5 | 129 | EJ253; EJ255
06.05-11.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2250 I

Forester 2.5 i 4X4

2,5 | 110-123 | EJ25
07.98-05.02 0 451 10 P 3275 O

0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2218 I

Forester 2.5 X

2,5 | 125 | FB25
09.10-12.12 F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2262 I

Impreza 1.5 i

1,5 | 70-75 | EJ15 (SOHC)
11.92-07.00 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

Impreza 1.5 i, i 4WD

1,5 | 74 | EJ15 (SOHC)
08.00-06.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
08.00-09.02 0 986 45 F 0114 1 K

Impreza 1.5 i 4WD

1,5 | 77
05.06-06.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

Impreza 1.5 R, R 4x4

1,5 | 79 | EJ154
06.07-09.11 F 026 40 P 7001/1 O

Impreza
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06.07-09.11 F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Impreza 1.6 i, i 4WD

1,6 | 66 | EJ16E; EJ16J
01.93-07.98 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

01.93-09.00 1 987 43 M 2218 I

1,6 | 70 | EJ161
08.98-09.00 0 451 10 P 3275 O
10.00-06.07 F 026 40 P 7001/1 O
08.98-06.07 F 026 40 S 0326 L

0 986 45 F 0114 1 K
08.98-09.00 1 987 43 M 2218 I

1,6 | 74 | EJ16
11.92-08.96 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

Impreza 1.6 i, i 4x4

1,6 | 84 | FB16
10.11o F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2262 I

Impreza 1.8 i

1,8 | 76 | EJ18E
01.93-07.96 0 451 10 P 3275 O
01.93-09.96 1 987 42 S 9051 L

0 986 45 F 0114 1 K
01.93-07.96 1 987 43 M 2218 I

1,8 | 76 | EJ18S
01.93-12.95 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

Impreza 1.8 i, i 4WD

1,8 | 85-88 | EJ18
11.92-07.00 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

Impreza 1.8 i 4WD

1,8 | 76 | EJ18E
01.93-06.97 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K
1 987 43 M 2218 I

Impreza 2.0 D Crossover 4x4, D 4x4

2,0 | 80/110 | EE20Z
09.08-12.11 F 026 40 P 7104 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Impreza 2.0 i

2,0 | 92 | EJ201
08.98-09.00 0 451 10 P 3275 O

F 026 40 S 0326 L
0 986 45 F 0114 1 K

Impreza 2.0 i, i 4WD, i 4WD Turbo

2,0 | 85/155 | EJ20E; EJ20G
12.93-07.98 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

Impreza 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 162-184 | EJ20 (DOHC)
10.93-07.00 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 184 | EJ20 (DOHC)
08.00-06.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

2,0 | 191-206 | EJ20 (DOHC)
10.94-07.00 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 206 | EJ20 (DOHC)
09.96-07.00 0 451 10 P 3275 O
08.00-08.01 TW 0 451 10 P 3275 O
08.00-06.07 F 026 40 P 7001/1 O
09.96-06.07 1 987 42 S 9051 L
08.00-10.02 0 986 45 F 0114 1 K

Impreza 2.0 i 4WD

2,0 | 92 | EJ201
08.98-09.00 0 451 10 P 3275 O
10.00-06.07 F 026 40 P 7001/1 O
08.98-06.07 F 026 40 S 0326 L

0 986 45 F 0114 1 K

2,0 | 99 | EJ20 (SOHC)
10.95-09.98 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 114 | EJ20 (DOHC)
09.98-08.03 0 451 10 P 3275 O
08.00-05.04 F 026 40 P 7001/1 O
09.98-05.04 1 987 42 S 9051 L
08.00-08.03 0 986 45 F 0114 1 K

2,0 | 118 | EJ204
06.05-06.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

Impreza 2.0 i 4WD Turbo

2,0 | 160 | EJ205
08.98-09.00 0 451 10 P 3275 O
10.00-10.02 F 026 40 P 7001/1 O
08.98-10.02 1 987 42 S 9051 L

0 986 45 F 0114 1 K

2,0 | 165 | EJ205
11.02-05.05 F 026 40 P 7210 O

WW F 026 40 P 7001/1 O
F 026 40 P 7210 O
1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K
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Impreza 2.0 i 4WD Turbo STI

2,0 | 195 | EJ207
10.01-05.05 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

Impreza 2.0 i 4x4, 4x4

2,0 | 110 | FB20
10.11o F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2262 I

Impreza 2.0 R Crossover 4x4, R 4x4

2,0 | 110 | EJ204
06.07-12.11 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Impreza 2.5

2,5 | 169 | EJ255; EJ257
09.10-01.14 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Impreza 2.5 , STI 320R

2,5 | 221-243 | EJ255; EJ257
06.07-01.14 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Impreza 2.5 , 4x4

2,5 | 169-195 | EJ255; EJ257
06.07-01.14 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Impreza 2.5 i Turbo 4WD

2,5 | 221 | EJ25 (DOHC)
02.09-11.11 F 026 40 P 7001/1 O

Impreza 2.5 i 4WD

2,5 | 112 | EJ251
07.01-05.05 F 026 40 P 7001/1 O
07.04-05.05 F 026 40 S 0326 L
07.01-05.05 0 986 45 F 0114 1 K

Impreza 2.5 i 4WD Turbo

2,5 | 169 | EJ255; EJ257
06.05-06.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

2,5 | 206 | EJ255; EJ257
09.03-06.07 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Impreza 2.5 STI AWD

2,5EJ255; EJ257
06.07-01.14 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

Justy 1.0

1,0 | 37 | EF10 <Kat.>
05.87-10.95 F 026 40 P 7210 O

1 457 42 S 9801 L

1,0 | 51 | 1KRFE
09.07-12.10 F 026 40 P 7092 O

Justy 1.2

1,2 | 49 | EF12 <Kat.>
05.87-10.95 F 026 40 P 7210 O

1 457 42 S 9801 L

Justy 1.3 4x4

1,3 | 50 | G13B
10.95-08.03 0 986 45 P 2058 O

1 457 43 S 3785 L
XXX 0 986 45 F 0226 1 K

1,3 | 67 | 1K3VE
07.09-12.10 F 026 40 P 7092 O

1,3 | 69
09.03-08.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0045 L
1 987 43 M 2066 I

Justy 1.5 4x4

1,5 | 73 | M15A
09.03-08.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0045 L
1 987 43 M 2066 I

Legacy 1.8 i, i 4WD

1,8 | 85 | EJ18; EJ18E
06.94-11.98 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

1,8 | 85-88 | EJ18; EJ18E
06.94-11.98 0 451 10 P 3275 O

Legacy 2.0

2,0 | 110 | EJ204
06.09-12.14 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Justy

Legacy
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Legacy 2.0 D

2,0 | 110 | EE20Z
06.09-12.14 F 026 40 P 7104 O

F 026 40 S 0206 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Legacy 2.0 D 4WD

2,0 | 110-121 | EE20Z
04.07-05.09 F 026 40 P 7104 O

F 026 40 S 0206 L

Legacy 2.0 i

2,0 | 92 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
10.93-11.98 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 92-99 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
10.93-11.98 0 451 10 P 3275 O

2,0 | 110 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
10.93-11.98 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

Legacy 2.0 i CNG 4WD

2,0 | 110 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
05.04-04.07 F 026 40 P 7001/1 O

Legacy 2.0 i, i 4WD

2,0 | 85 | EJ20E
01.94-03.99 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

Legacy 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 184-206 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
10.93-04.03 0 451 10 P 3275 O
10.93-05.09 F 026 40 P 7001/1 O
10.93-04.03 1 987 42 S 9051 L

2,0 | 206 | EJ208
05.01-03.03 0 451 10 P 3275 O
04.03-06.03 F 026 40 P 7001/1 O
05.01-06.03 1 987 42 S 9051 L

TW 0 986 45 F 0114 1 K

Legacy 2.0 i 4WD

2,0 | 92 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
10.93-11.98 0 451 10 P 3275 O
06.96-11.98 F 026 40 P 7001/1 O
10.93-11.98 1 987 42 S 9051 L

2,0 | 92 | EJ201
10.98-03.03 0 451 10 P 3275 O
04.03-06.03 F 026 40 P 7001/1 O
10.98-06.03 TW 0 986 45 F 0114 1 K

2,0 | 92-99 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
10.93-11.98 F 026 40 P 7001/1 O

2,0 | 101/103 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
06.98-05.09 F 026 40 P 7001/1 O

2,0 | 110 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
10.93-11.98 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 110-114 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
10.93-11.98 F 026 40 P 7001/1 O

2,0 | 114 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
06.98-04.03 F 026 40 P 7001/1 O
11.98-04.03 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,0 | 132-180 | EJ20 (DOHC); EJ20 (SOHC)
05.03-05.09 F 026 40 P 7001/1 O

Legacy 2.0 R 4WD

2,0 | 110-121 | EJ204
03.05-05.09 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 43 M 2085 I

Legacy 2.0 4WD

2,0 | 101 | EJ202
07.03-06.04 F 026 40 P 7001/1 O
07.03-06.05 F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2085 I

Legacy 2.2 i

2,2 | 94-96 | EJ22; EJ22E
01.94-05.97 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L
0 986 45 F 0114 1 K

Legacy 2.2 i, i 4WD

2,2 | 97/99 | EJ22; EJ22E
01.90-05.96 0 451 10 P 3275 O

Legacy 2.2 i 4WD

2,2 | 94-96 | EJ22; EJ22E
01.94-03.99 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,2 | 100 | EJ22; EJ22E
01.89-08.95 1 987 42 S 9051 L
08.89-08.95 0 986 45 F 0114 1 K

Legacy 2.5

2,5 | 125-127 | FB25
03.12-12.14 F 026 40 S 0206 L

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Legacy 2.5 , GT

2,5 | 123/195 | EJ253; EJ255
06.09-12.14 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Legacy 2.5 i 4WD

2,5 | 110 | EJ25D <4CAM>
01.96-12.99 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L
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2,5 | 115 | EJ251
10.98-03.03 0 451 10 P 3275 O
04.03-06.03 F 026 40 P 7001/1 O
10.98-06.03 F 026 40 S 0326 L

WW 1 987 42 S 9151 L
TW 0 986 45 F 0114 1 K

2,5 | 118 | EJ25 (DOHC)
10.94-11.98 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,5 | 118-129 | EJ25 (DOHC)
10.94-11.98 0 451 10 P 3275 O

2,5 | 121 | EJ25 (SOHC)
10.03-04.06 F 026 40 P 7001/1 O

TW F 026 40 P 7210 O
0 986 45 F 0114 1 K

2,5 | 123-125 | EJ25 (DOHC)
06.98-04.03 0 451 10 P 3275 O

1 987 42 S 9051 L

2,5 | 130 | EJ25 (SOHC)
05.06-05.09 F 026 40 P 7001/1 O

Legacy 2.5 4WD

2,5 | 115 | EJ252
09.99-08.00 0 451 10 P 3275 O

2,5 | 121 | EJ25
07.03-06.06 0 451 10 P 3275 O
07.03-06.09 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 42 S 9051 L
1 987 43 M 2085 I

2,5 | 127 | EJ25
07.06-05.09 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2085 I

Legacy 3.0 i 4WD

3,0 | 154 | EZ30D
07.00-06.03 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9051 L
TW 0 986 45 F 0114 1 K

3,0 | 162 | EZ30
05.00-04.03 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9051 L

3,0 | 184 | EZ30
09.03-05.09 0 451 10 P 3316 O

Legacy 3.0 4WD

3,0 | 180 | EZ30D
07.03-05.09 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2085 I

Legacy 3.6

3,6 | 191 | EZ36D
06.09-12.12 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0206 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Levorg 1.6 GT

1,6 | 125 | FB16
09.15o F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2262 I

Liberty 2.2 i

2,2 | 100 | EJ22
01.94-12.95 0 451 10 P 3275 O

Outback 2.0 D

2,0 | 110 | EE20Z
06.09o F 026 40 P 7104 O

F 026 40 S 0206 L
06.09-04.15 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Outback 2.5

2,5 | 123 | EJ253
06.09-04.15 F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

2,5 | 129 | FB25
03.15o F 026 40 S 0206 L

Outback 2.5 i 4WD

2,5 | 115 | EJ253
10.98-06.03 0 451 10 P 3275 O

Outback 3.6

3,6 | 191 | EZ36D
06.09-04.15 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0206 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

SVX 3.3 i 4WD

3,3 | 169-176 | EG33
09.92-12.96 1 987 42 S 9051 L

0 986 45 F 0114 1 K

Levorg

Liberty

Outback

SVX



B474 | SUBARU

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

S

Trezia 1.3

1,3 | 73 | 1NRFE
03.11-12.14 F 026 40 P 7092 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Trezia 1.4 D

1,4 | 66 | 1NDTV
03.11-12.14 F 026 40 P 7093 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Tribeca 3.0 4x4

3,0 | 180 | EZ30D
04.06-11.07 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2085 I

Tribeca 3.6 R

3,6 | 190 | EZ36D
11.07-01.14 0 451 10 P 3316 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2085 I

Vivio 660

0,7EN07C
08.93-06.98 F 026 40 P 7210 O

Vivio 660 i

0,7 | 32 | EN07E
08.93-04.00 F 026 40 P 7210 O

1 987 43 M 2085 I

Vivio 660 i 4WD

0,7 | 32 | EN07E
08.93-06.98 F 026 40 P 7210 O

WRX 2.0

2,0 | 197 | FA20
05.14o F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2262 I

WRX 2.5 STI

2,5 | 221 | EJ257
05.14o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

XV 1.6 i

1,6 | 84 | FB16
09.11o F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2262 I

XV 2.0 D, DL

2,0 | 80/108 | EE20D
08.11o F 026 40 P 7104 O

F 026 40 S 0206 L
1 987 43 M 2262 I

XV 2.0 i

2,0 | 110 | FB20
09.11o F 026 40 S 0206 L

1 987 43 M 2262 I

Aerio 1.5 i

1,5 | 81 | M15A
11.01-07.07 0 451 10 P 3276 O

Fg.-Nr. 100001o200000 11.01-07.07 1 987 42 S 9175 L
Fg.-Nr. 100001o250000 11.01-07.07 TW F 026 40 S 0090 L

Aerio 1.8 i

1,8 | 92 | M18A
11.03-07.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0090 L

Alto 0.8 i

0,8 | 26,5 | JL368Q3
01.97-10.08 0 986 45 P 2058 O

Alto 1.0

1,0 | 50 | K10B
12.08o 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S 0231 L
1 987 43 M 2148 I

Alto 1.0 , i

1,0 | 39/40 | G10B
10.94-02.02 0 986 45 P 2058 O

Fg.-Nr. o00180000 10.94-02.02 XXX 1 457 43 S 2109 L
10.94-02.02 0 450 90 F 5954 1 K

Alto 1.1 i 16V

1,1 | 46 | F10DN
02.02-12.06 0 986 45 P 2058 O

Trezia

Tribeca

Vivio

WRX

XV

SUZUKI

Aerio

Alto



SUZUKI | B475

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

S

Baleno 1.3 i 16V

1,3 | 48-63 | G13B
04.95-09.07 0 986 45 P 2058 O

1 457 43 S 3953 L
0 450 90 F 5920 1 K

Baleno 1.5 i 16V

1,5 | 71 | G15A
04.95-04.05 0 986 45 P 2058 O

1 457 43 S 3953 L
0 450 90 F 5920 1 K

Baleno 1.6 i 16V

1,6 | 72 | G16B
04.95-04.05 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3953 L
0 450 90 F 5920 1 K

1,6 | 72-74 | G16B
04.95-04.05 0 986 45 P 2058 O
08.96-05.02 0 986 45 P 2044 O
04.95-04.05 1 457 43 S 3953 L

0 450 90 F 5920 1 K

Baleno 1.6 i 16V 4WD

1,6 | 72-74 | G16B
04.95-04.05 0 986 45 P 2058 O

1 457 43 S 3953 L
0 450 90 F 5920 1 K

Baleno 1.8 i 16V

1,8 | 89 | G18A
09.95-08.06 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3953 L
0 450 90 F 5920 1 K

Baleno 1.9 D Turbo

1,9 | 55 | XUD9
04.98-05.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3953 L
1 457 43 N 4201 2 K

Cappuccino 0.7 i Turbo

0,7 | 47 | F6A (DOHC)
10.91-05.95 0 986 45 P 2058 O

Cappuccino 660 Turbo

0,7 | 47 | F6A
08.93-08.03 0 986 45 P 2058 O

Escudo 1.6 i

1,6 | 79 | G16A
01.94o 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L

Escudo 1.6 i 4WD

1,6 | 79 | G16A
11.97-11.02 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
0 450 90 F 5986 1 K

Escudo 2.0 i

2,0 | 94-103 | J20A
01.01o 1 457 43 S 3956 L

Escudo 2.0 i 4WD

2,0 | 103 | J20A
10.96-04.05 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L

2,0 | 107 | J20A
05.05-06.08 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S0125 L

Escudo 2.4 i 4WD

2,4 | 122 | J24B
06.08o F 026 40 S 0294 L

Escudo 2.5 i 4WD

2,5 | 118 | H25A
10.96-06.05 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
0 986 45 F 0109 1 K

Escudo 2.7 i 4WD

2,7 | 135 | H27A
06.05-06.08 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S0125 L

Every 0.7 i, i Turbo, i Turbo 4WD, i 4WD

0,7 | 36/47 | K6A
09.01-02.15 0 986 45 P 2058 O

Grand Escudo 2.7 i 4WD

2,7 | 130-135 | H27A
12.00-06.05 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
12.00-10.02 1 987 43 M 2156 I
11.02-06.05 1 987 43 M 2221 I

Baleno

Cappuccino

Escudo

Every

Grand Escudo
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

S

Grand Vitara 1.6 , 4WD, 4x4

1,6 | 78/88 | M16A
10.05o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S0125 L
1 987 43 M 2236 I

Grand Vitara 1.6 i 16V

1,6 | 69 | G16B
03.98-03.08 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
Fg.-Nr. o00470000 03.98-03.08 1 987 43 M 2156 I

1,6 | 69-71 | G16B
03.98-12.05 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
0 450 90 F 5986 1 K
1 987 43 M 2156 I

Grand Vitara 1.9 DDiS 4X4

1,9 | 95 | F9Q
Fg.-Nr. o00610000 10.05o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0125 L
Fg.-Nr. 00610001o 10.05o F 026 40 S 0294 L
Fg.-Nr. o00610000 10.05o 1 457 43 N 1705 K
Fg.-Nr. 00610001o 10.05o F 026 40 N 2067 1 K

10.05o 1 987 43 M 2236 I

Grand Vitara 2.0 D Turbo

2,0 | 68 | RF
03.98-03.08 0 986 45 P 2064 O

1 457 43 S 3956 L
0 986 45 N 0508 2 K
1 987 43 M 2156 I

2,0 | 80 | RHZ
11.00-12.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3956 L
1 457 03 N0013/1 K
1 987 43 M 2156 I

Grand Vitara 2.0 D Turbo, TDi XL-7

2,0 | 80 | RHW
11.00-12.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3956 L
1 457 03 N0013/1 K
1 987 43 M 2221 I

Grand Vitara 2.0 i 4WD

2,0 | 103-108 | J20A
10.00o 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
0 450 90 F 5986 1 K
1 987 43 M 2221 I

Grand Vitara 2.0 i 16V

2,0 | 94 | J20A
03.98-03.08 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
0 450 90 F 5986 1 K

03.98-12.05 1 987 43 M 2221 I

Fg.-Nr. o00470000 03.98-03.08 1 987 43 M 2156 I

Grand Vitara 2.0 4X4

2,0 | 99-103 | J20A
10.05o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S0125 L
1 987 43 M 2236 I

Grand Vitara 2.4 4X4

2,4 | 122-124 | J24B
09.08o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0294 L
1 987 43 M 2236 I

Grand Vitara 2.5 i 4WD, i 4X4

2,5 | 87/106-116 | H25A
04.98-12.05 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
0 450 90 F 5986 1 K
1 987 43 M 2221 I

Grand Vitara 2.7 i XL-7 4WD

2,7 | 128 | H27A
10.02o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0293 L
1 987 43 M 2221 I

Grand Vitara 2.7 XL-7

2,7 | 127-135 | H27A
06.01-08.08 0 451 10 P 3276 O

Fg.-Nr. o00200000 06.01-08.08 1 457 43 S 3956 L
Fg.-Nr. 00200001o 06.01-08.08 F 026 40 S 0293 L
Fg.-Nr. o00170000 06.01-08.08 1 987 43 M 2156 I
Fg.-Nr. 00170001o 06.01-08.08 1 987 43 M 2221 I

Grand Vitara 3.2 4X4

3,2 | 171 | N32A
01.09o F 026 40 S 0294 L

1 987 43 M 2236 I

Ignis 1.3 DDiS Turbo

1,3 | 51 | Z13DT
10.03-12.07 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
1 987 42 S 9173 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2066 I

Ignis 1.3 i 16V

1,3 | 61 | M13A
10.00-09.03 0 451 10 P 3276 O

Fg.-Nr. S00170001o 10.00-09.03 0 451 10 P 3276 O
Fg.-Nr. oS00170000 10.00-09.03 0 451 10 P 3276 O

10.00-09.03 F 026 40 S 0001 L

Ignis 1.3 i 16V, i 16V 4WD

1,3 | 69 | M13A
10.03-12.07 0 451 10 P 3276 O

Grand Vitara

Ignis
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Samurai 1.3

S

10.03-12.07 F 026 40 S 0045 L
1 987 43 M 2066 I

Ignis 1.3 i 16V 4WD

1,3 | 61 | M13A
10.00-09.03 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0001 L

Ignis 1.5 i 16V, i 16V 4WD

1,5 | 73 | M15A
10.03-12.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0045 L
1 987 43 M 2066 I

Ignis 1.5 i 16V Sport

1,5 | 80 | M15A
12.03-12.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0045 L

Jimny 0.7 i Turbo 4WD

0,7 | 47 | F6A (SOHC)
11.95-10.98 0 986 45 P 2058 O

1 987 42 S 9042/1 L

0,7 | 47 | K6A
10.98o 0 986 45 P 2058 O

Jimny 1.0 4X4

1,0 | 33 | F10A
01.90-12.95 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9042/1 L
0 986 45 F 0030 1 K

Jimny 1.3 i 4WD, i 16V, i 16V 4WD

1,3 | 59/60-63/65 | G13B (SOHC); G13BB; M13A
01.98o 0 451 10 P 3276 O

Jimny 1.5 DDiS 4WD

1,5 | 48
12.03o F 026 40 P 7022 O

0 450 90 N 7013 1 K

1,5 | 63 | K9K
08.05o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 N2072 1 K

Kizashi 2.4 i, i 4WD

2,4 | 131 | J24B
06.10o 0 451 10 P 3276 O

Liana 1.3 i 16V

1,3 | 66 | M13A
03.01-12.04 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0090 L
Fg.-Nr. o00150000 04.02-12.04 1 987 42 S 9175 L
Fg.-Nr. 00150001o 04.02-12.04 F 026 40 S 0090 L

03.01-12.04 1 987 43 M 2172 I

Liana 1.4 D

1,4 | 66 | 8HY
03.05-12.07 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
1 987 43 M 2172 I

Liana 1.6 i 16V

1,6 | 76 | M16A
03.01-04.08 0 451 10 P 3276 O

Fg.-Nr. o00150000 03.02-12.07 1 987 42 S 9175 L
Fg.-Nr. o00200000 03.01-04.08 1 987 42 S 9175 L
Fg.-Nr. 00150001o00300000 03.02-12.07 F 026 40 S 0090 L
Fg.-Nr. 00200001o00350000 03.01-04.08 F 026 40 S 0090 L
Fg.-Nr. 00300001o 03.02-12.07 F 026 40 S0191 L
Fg.-Nr. 00350001o 03.01-04.08 F 026 40 S0191 L

03.01-04.08 0 450 90 F 2162 1 K
1 987 43 M 2172 I

Liana 1.6 i 16V 4WD

1,6 | 76 | M16A
03.01-04.08 0 451 10 P 3276 O

Fg.-Nr. o00150000 04.02-12.07 1 987 42 S 9175 L
Fg.-Nr. o00200000 03.01-04.08 1 987 42 S 9175 L
Fg.-Nr. 00150001o00300000 04.02-12.07 F 026 40 S 0090 L
Fg.-Nr. 00200001o00350000 03.01-04.08 F 026 40 S 0090 L
Fg.-Nr. 00300001o 04.02-12.07 F 026 40 S0191 L
Fg.-Nr. 00350001o 03.01-04.08 F 026 40 S0191 L

03.01-04.08 1 987 43 M 2172 I

Liana 1.8 i 16V

1,8 | 92 | M18A
04.05-12.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0090 L
1 987 43 M 2172 I

MR 0.7 i, i Turbo

0,7 | 40/44 | K6A
01.06-01.11 0 986 45 P 2058 O

Samurai 1.3

1,3 | 40 | G13B
09.91-12.01 0 451 10 P 3276 O

Jimny

Kizashi

Liana

MR

Samurai
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Samurai 1.3

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

S

09.91-12.01 1 987 42 S 9125 L
0 986 45 F 0030 1 K

1,3 | 44 | G13A
11.88-03.95 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9125 L
0 986 45 F 0030 1 K

1,3 | 47 | G13A
08.88-12.04 0 451 10 P 3276 O
11.88-03.95 1 987 42 S 9125 L

0 986 45 F 0030 1 K

1,3 | 50 | G13A
11.88-03.95 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9125 L
0 986 45 F 0030 1 K

1,3 | 51 | G13B
03.87-12.97 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9125 L
0 986 45 F 0030 1 K

Samurai 1.3 i

1,3 | 47 | G13B
11.88-12.04 0 451 10 P 3276 O

1,3 | 51 | G13B
08.93-12.04 0 451 10 P 3276 O

Samurai 1.3 i 4x4

1,3 | 59
01.00-12.04 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9125 L

Samurai 1.9 D Turbo 4x4

1,9 | 46 | XUD9
08.93-12.04 0 451 10 P 3261 O

Fg.-Nr. *03CNT* 08.93-12.04 0 451 10 P 3261 O
Fg.-Nr. *04CNA* 08.93-12.04 0 451 10 P 3336 O

08.93-12.04 F 026 40 S 0015 L
1 457 43 N 4201 2 K

Sidekick 1.5

1,5 | 103 | G15A
06.95-12.01 1 457 43 S 3542 L

Solio 1.3 i 4WD

1,3 | 65 | M13A
04.04-12.10 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0001 L

Splash 1.0

1,0 | 48-50 | K10B; K10BN
01.08o 0 986 45 P 2058 O

1 987 43 M 2214 I

Splash 1.2

1,2 | 63/66-69 | K12B
01.08o 0 986 45 P 2058 O

1 987 43 M 2214 I

Splash 1.3 DDiS

1,2 | 55 | D13A <DPF>
01.08o F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0265 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2214 I

1,2 | 55 | Z13DTJ
01.08o PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0265 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2214 I

Swift [EA/OA] 1.0

1,0 | 40 | G10
10.89-04.95 0 986 45 P 2058 O

XXX 1 987 42 S 9149 L

Swift [EA/OA] 1.0 i

1,0 | 39 | G10
10.89-09.95 0 986 45 P 2058 O

1 457 43 S 3785 L
0 450 90 F 2162 1 K

Swift [EA/OA] 1.3

1,3 | 49 | G13B
09.91-12.95 0 986 45 P 2058 O

XXX 1 987 42 S 9149 L

Swift [EA/OA] 1.3 i

1,3 | 49-50 | G13B
09.91-09.95 0 986 45 P 2019 O

1 457 43 S 3785 L
0 450 90 F 2162 1 K

1,3 | 50 | G13B
08.91-09.95 0 986 45 P 2019 O
09.91-12.95 0 986 45 P 2058 O
08.91-12.95 1 457 43 S 3785 L

0 450 90 F 2162 1 K

Swift [EA/OA] 1.3 i 4WD

1,3 | 50 | G13B
03.91-04.95 0 986 45 P 2019 O

1 457 43 S 3785 L
XXX 0 986 45 F 0226 1 K

Swift [EA/OA] 1.3 16V GTi

1,3 | 74 | G13B
03.89-09.95 0 986 45 P 2019 O

XXX 1 987 42 S 9156 L
01.89-09.95 0 450 90 F 2162 1 K

Sidekick

Solio

Splash

Swift [EA/OA]
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Swift [MZ/EZ] 1.3 DDiS D Turbo

S

Swift [EA/OA] 1.6 i 16V

1,6 | 68/70 | G16A; G16B
09.91-09.95 0 986 45 P 2019 O

0 450 90 F 2162 1 K

Swift [EA/OA] 1.6 i 16V 4WD

1,6 | 68/70 | G16A; G16B
09.91-09.95 0 986 45 P 2019 O

XXX 0 986 45 F 0226 1 K

Swift [EA/OA] 1.6 16V

1,6 | 68/70 | G16A; G16B
09.91-09.95 0 986 45 P 2019 O

0 450 90 F 2162 1 K

Swift [EA/OA] 1.6 16V 4WD

1,6 | 68/70 | G16A; G16B
09.91-09.95 0 986 45 P 2019 O

XXX 0 986 45 F 0226 1 K

Swift [FZ/NZ] 1.2

1,2 | 66-69 | K12B
09.10o 0 986 45 P 2058 O

1 987 43 M 2173 I
01.11o 1 987 43 R 5526 8 I

Swift [FZ/NZ] 1.2 i, i 4WD

1,2 | 67 | K12B
09.10o 1 987 43 R 5526 8 I

Swift [FZ/NZ] 1.2 4WD

1,2 | 69 | K12B
01.11o 0 986 45 P 2058 O

1 987 43 R 5526 8 I

Swift [FZ/NZ] 1.3 DDiS, DDiS D Turbo

1,2 | 55 | D13A <DPF>; D13AA
09.10o F 026 40 S 0265 L

1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2173 I

Swift [FZ/NZ] 1.4

1,4 | 70 | K14B
01.11o 0 986 45 P 2058 O

1 987 43 R 5526 8 I

Swift [FZ/NZ] 1.6 i

1,6 | 100 | M16A
12.11o 1 987 43 R 5526 8 I

Swift [FZ/NZ] 1.6 Sport

1,6 | 100 | M16A
10.11o 1 987 43 M 2173 I

Swift [MA] 1.0 i

1,0 | 39 | G10A
Fg.-Nr. 00100001o00800000 03.96-12.04 0 986 45 P 2058 O
Fg.-Nr. *00800001o 03.96-12.04 0 451 10 P 3276 O

03.96-12.04 1 457 43 S 3785 L
0 450 90 F 2162 1 K

Swift [MA] 1.3 i

1,3 | 50 | G13BA
06.96-03.01 0 986 45 P 2058 O

1 457 43 S 3785 L
0 450 90 F 2162 1 K

Swift [MA] 1.3 i 4WD

1,3 | 65 | M13A
02.00-03.06 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0001 L

Swift [MA] 1.3 i 16V

1,3 | 63 | G13BB
04.01-12.04 0 451 10 P 3276 O

XXX 1 987 42 S 9156 L
0 450 90 F 2162 1 K

Swift [MA] 1.5 i

1,5 | 85 | M15A
06.03-03.05 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0045 L

Swift [MZ/EZ] 1.3

1,3 | 67 | M13A
11.04o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0037 L
1 987 43 M 2173 I

Swift [MZ/EZ] 1.3 DDiS

1,2 | 55 | Z13DTJ
02.08o PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0265 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2173 I

Swift [MZ/EZ] 1.3 DDiS D Turbo

1,2 | 55 | D13A <DPF>
02.08o F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0265 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2173 I

1,3 | 51-55 | Z13DT
08.05o PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0265 L

Swift [FZ/NZ]

Swift [MA]

Swift [MZ/EZ]
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Swift [MZ/EZ] 1.3 DDiS D Turbo

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

S

08.05o 1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2173 I

Swift [MZ/EZ] 1.3 i

1,3 | 65 | M13A
02.00-03.06 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0001 L

Swift [MZ/EZ] 1.3 i, i 4WD

1,3 | 67 | M13A
11.04-09.10 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S0191 L

Swift [MZ/EZ] 1.3 4WD

1,3 | 67 | M13A
11.04o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S0191 L
1 987 43 M 2173 I

Swift [MZ/EZ] 1.5

1,5 | 75-81 | M15A
11.04o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0037 L
1 987 43 M 2173 I

Swift [MZ/EZ] 1.5 i

1,5 | 76 | M15A
10.07o 0 450 90 F 2162 1 K

1,5 | 81 | M15A
11.04-09.10 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S0191 L

Swift [MZ/EZ] 1.6

1,6 | 92 | M16A
01.07o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0037 L
1 987 43 M 2173 I

Swift [MZ/EZ] 1.6 i

1,6 | 92 | M16A
09.05-09.10 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S0191 L

SX4 1.5

1,5 | 73 | M15A
05.06o 0 451 10 P 3276 O

Fg.-Nr. o00450000 05.06o F 026 40 S 0201 L
05.06o 1 987 43 M 2173 I

SX4 1.5 i

1,5 | 81 | M15A
07.06-11.14 1 987 43 M 5037 I

SX4 1.6 DDiS

1,6 | 66 | 9HX
04.07o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
1 987 43 M 2173 I

SX4 1.6 VVT

1,6 | 75-79 | M16A
12.07o 0 451 10 P 3276 O

Fg.-Nr. o00300000 12.07o F 026 40 S 0201 L

1,6 | 88 | M16A
09.09o 0 451 10 P 3276 O

Fg.-Nr. o00310000 09.09o F 026 40 S 0201 L
09.09o 1 987 43 M 2173 I

SX4 1.6 VVT, VVT 4WD

1,6 | 79-81 | M16A
05.06o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0201 L
1 987 43 M 2173 I

SX4 1.6 VVT 4WD

1,6 | 88 | M16A
09.09o 0 451 10 P 3276 O

1 987 43 M 2173 I

SX4 1.9 DDiS, DDiS 4WD

1,9 | 88 | D19AA
05.06o MHF 1 457 42 P 9248 O

UFI F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0056 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2173 I

SX4 2.0 DDiS, DDiS 4WD

2,0 | 99 | D20AA <DPF>
09.09o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0304 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2173 I

SX4 2.0 i, i 4x4

2,0 | 107 | J20A
07.06-11.14 1 987 43 M 5037 I

SX4 S-Cross 1.6 DDiS, DDiS 4WD

1,6 | 88 | D16AA
10.13o 1 457 07 N 0001 K

Twin 0.7 i

0,7 | 32 | K6A
01.03-08.05 0 986 45 P 2058 O

Vitara 1.6

1,6 | 60 | G16A
03.88-03.98 0 451 10 P 3276 O
09.88-03.98 1 457 43 S 3542 L

XXX 0 986 45 F 0137 1 K

SX4

SX4 S-Cross

Twin

Vitara
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

T

Vitara 1.6 DDiS, DDiS 4x4

1,6 | 88 | D16AA
02.15o 1 457 07 N 0001 K

Vitara 1.6 i

1,6 | 55 | G16A
03.88-03.98 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3037 L
03.95-03.98 0 986 45 F 0109 1 K

1,6 | 59 | G16A
09.91-03.98 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3037 L
0 986 45 F 0109 1 K

Vitara 1.6 i 16V

1,6 | 70-74 | G16B
02.91-03.98 0 451 10 P 3276 O
03.95-03.98 0 986 45 F 0109 1 K

1,6 | 71 | G16B
07.90-03.98 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3500 L
0 986 45 F 0109 1 K

Vitara 1.9 D 4x4

1,9 | 50 | XUD9A
01.95-03.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3956 L
1 457 43 N 4201 2 K

Vitara 2.0 D Turbo, D Turbo Interc.

2,0 | 52/64 | RF
03.95-03.98 0 986 45 P 2064 O

1 457 43 S 3956 L
D 12.94-03.98 0 986 45 N 0508 2 K

Vitara 2.0 i 16V, i 24V

2,0 | 97/100 | H20A; J20A
03.95-03.98 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
0 986 45 F 0109 1 K

Vitara 2.5 i 24V

2,5 | 118 | H25A
03.95-03.98 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3956 L
0 986 45 F 0109 1 K

Wagon R 0.7 i, i Turbo, i Turbo 4WD, i 4WD

0,7 | 38/40/44/47 | F6A (SOHC); K6A
10.98-09.08 0 986 45 P 2058 O

Wagon R 1.0 i, i Turbo, i 16V

1,0 | 48-52/74 | K10A
09.97-12.00 0 986 45 P 2058 O

Wagon R 1.0 i 16V

1,0 | 39 | G10A
05.00-08.03 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3153 L

Wagon R 1.2 i 16V, i 16V 4WD

1,2 | 51 | K12A
07.98-05.00 0 986 45 P 2058 O

Wagon R 1.3 DDiS D Turbo

1,3 | 51 | Z13DT
09.03-03.06 1 457 42 P 9256 O

1 987 42 S 9173 L
1 457 07 N 0001 K

Wagon R 1.3 i

1,3 | 65 | M13A
12.00-08.05 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0001 L

Wagon R 1.3 i 16V, i 16V 4WD

1,3 | 56 | G13BB
05.00-08.03 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3153 L

1,3 | 69
09.03-03.06 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0045 L

Wagon R+ 1.2 i

1,2 | 59 | Z 12 XEP
Mot.-Nr. o19MA9234 05.04-08.08 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 05.04-08.08 F 026 40 P 7006 O

05.04-08.08 1 457 43 S 3153 L

X-90 1.6 i, i 4x4

1,6 | 71 | G16B
09.95o 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3500 L
0 986 45 F 0109 1 K

Estate 2.0 i 16V

2,0 | 103 | 4PL
10.95o 0 450 90 F 5201 1 K

Wagon R

Wagon R+

X-90

TATA (TELCO)

Estate
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Indica 1.4 D

1,4 | 39 | 475 IDI NA
12.98o 1 457 43 N 4201 2,7 K

Indigo 1.4 D

1,4 | 66 | 323 B6.600
10.09o F 026 40 N 2076 1 K

Sierra 2.0 i 16V

2,0 | 103 | 4PL
10.95o 0 450 90 F 5201 1 K

Think City

30 | 958617
09.10o 1 987 43 M 2048 I

1 987 43 R 2348 8 I

124 1.3

1,3 | 67 | 131 A 6.016
08.93-08.02 0 451 10 P 3350 O

131 1.4

1,4 | 61 | 131 F 4016
06.97o 0 451 10 P 3350 O

131 1.6

1,6 | 67/70 | 131 D 1016; 131 D 2016
06.93-06.03 0 451 10 P 3350 O

Allex 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77/80-81 | 1NZFE
01.01-10.06 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Allex 1.8 i

1,8 | 140 | 2ZZGE
01.01-10.06 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

Allion 1.5 i

1,5 | 80 | 1NZFE
12.01-05.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Allion 1.8 i, i 4WD

1,8 | 92/97 | 1ZZFE
12.01-05.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Alphard 2.4 i

2,4 | 117 | 2AZFE
05.02-05.08 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9163 L
1 987 43 R 2320 I

Alphard 2.4 i 4WD

2,4 | 96 | 2AZFXE
07.03-03.08 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9163 L

Alphard 3.0 i, i 4WD

3,0 | 162 | 1MZFE
05.02-05.08 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9187 L

Alphard 3.5 i

3,5 | 206 | 2GRFE
05.08-01.15 F 026 40 P 7098 O

Altezza 2.0 i

2,0 | 118 | 1GFE
10.98-07.05 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0158 L

2,0 | 147 | 3SGE
10.98-07.05 0 986 45 P 2028 O

Altezza 3.0 i, i 4WD

3,0 | 162 | 2JZGE
06.01-07.05 0 986 45 P 2044 O

Aristo 3.0 i, i Turbo

3,0 | 169/206 | 2JZGE; 2JZGTE
08.97-01.05 0 986 45 P 2044 O

Indica

Indigo

Sierra

THINK

Think City

TOFAS

124

131

TOYOTA

Allex

Allion

Alphard

Altezza

Aristo
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Auris 1.2 Turbo

1,2 | 85 | 8NRFTS
05.15o 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Auris 1.3 , VVT-i

1,3 | 73/74 | 1NRFE
09.08o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Auris 1.4

1,4 | 71 | 4ZZFE
10.06-03.09 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Auris 1.4 D-4D

1,4 | 66 | 1NDTV
10.06-01.09 0 986 45 P 2044 O
12.08o F 026 40 P 7093 O
10.06o F 026 40 S0171 L

F 026 40 N 2110 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Auris 1.6

1,6 | 91 | 1ZRFE
10.06-02.09 0 986 45 P 2028 O
12.08-10.12 F 026 40 P 7092 O
10.06-10.12 F 026 40 S 0114 L

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

1,6 | 97 | 1ZRFAE
12.08o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Auris 1.6 D-4D

1,6 | 82 | 1WW
05.15o F 026 40 P 7123 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Auris 1.8 , i

1,8 | 108 | 2ZRFAE
12.08-10.12 F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Auris 1.8 i

1,8 | 100 | 2ZRFE
10.06-10.09 F 026 40 P 7091 O

Auris 1.8 i, i 4WD

1,8 | 100/106 | 2ZRFAE
10.09-07.12 F 026 40 P 7092 O

Auris 1.8 VVT-i HSD, VVT-I HSD

1,8 | 73 | 2ZRFXE
06.10o F 026 40 P 7092 O
06.10-12.14 F 026 40 S0153 L
06.10o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Auris 2.0 D-D4

2,0 | 93 | 1ADFTV
10.12o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0171 L
F 026 40 N 2110 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Auris 2.0 D-4D

2,0 | 91 | 1ADFTV
07.13o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0171 L
F 026 40 N 2110 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

2,0 | 93 | 1ADFTV
09.06o F 026 40 P 7090 O

WW F 026 40 S0171 L
10.06-10.12 F 026 40 S0171 L
09.06o F 026 40 N 2110 2 K

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Auris 2.2 D-CAT

2,2 | 130 | 2ADFHV
02.07-10.12 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0171 L
F 026 40 N 2110 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Avalon 3.0

3,0 | 141 | 1MZFE
09.98-08.04 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L
08.99-08.00 F 026 40 F 3769 1 K

3,0 | 157 | 1MZFE
08.99-01.05 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

Auris

Avalon
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Avalon 3.0 i 24V

3,0 | 141 | 1MZFE
09.94-08.99 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L
09.94-09.97 0 986 45 F 0221 1 K

3,0 | 145 | 1MZFE
01.03-06.05 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

3,0 | 147-157 | 1MZFE
09.94-08.00 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L
10.97-08.00 0 986 45 F 0221 1 K

Avalon 3.5

3,5 | 198-209 | 2GRFE
01.05o F 026 40 P 7098 O

F 026 40 S 0188 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Avensis 1.6

1,6 | 97 | 1ZRFAE
11.08o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Avensis 1.6 D-4D

1,6 | 82 | 1WW
05.15o F 026 40 P 7123 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Avensis 1.6 i 16V

1,6 | 74/81 | 4AFE
10.97-07.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9152 L
F 026 40 F 3001 1 K
0 986 45 F 0221 1 K

RLE 0 986 45 F 0221 1 K
1 987 43 M 2159 I

1,6 | 81 | 3ZZFE
07.00-11.08 0 986 45 P 2028 O
07.00-01.03 1 987 42 S 9152 L
01.03-11.08 F 026 40 S 0017 L
07.00-01.03 0 450 90 F 5978 1 K

RLE 0 450 90 F 5987 1 K
1 987 43 M 2159 I

01.03-11.08 0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Avensis 1.8

1,8 | 108 | 2ZRFAE
11.08o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Avensis 1.8 i 16V

1,8 | 81 | 7AFE
10.97-07.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9152 L
F 026 40 F 3001 1 K
0 986 45 F 0221 1 K

RLE 0 986 45 F 0221 1 K
1 987 43 M 2159 I

1,8 | 95 | 1ZZFE
07.00-11.08 0 986 45 P 2028 O
07.00-01.03 1 987 42 S 9152 L
01.03-11.08 F 026 40 S 0017 L
07.00-01.03 0 450 90 F 5978 1 K

RLE 0 450 90 F 5987 1 K
1 987 43 M 2159 I

01.03-11.08 0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Avensis 2.0

2,0 | 102/112 | 3ZRFAE; 3ZRFE
11.08o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

2,0 | 112 | 1AZFE
11.08-04.11 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0188 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Avensis 2.0 D Turbo

2,0 | 66 | 2CT; 2CTE
10.97-07.00 0 451 10 P 3365 O

1 457 43 S 3060 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2159 I

2,0 | 85 | 1CDFTV
08.99-01.03 0 986 45 P 2062 O
03.03-04.06 0 451 10 P 3365 O
08.99-01.03 1 987 42 S 9135 L
03.03-04.06 1 987 42 S 9183 L
08.99-01.03 1 457 43 N 4440 2 K
03.03-04.06 1 457 43 N 4438 2 K
08.99-01.03 1 987 43 M 2159 I
03.03-04.06 0 986 62 A 8529 8 I

1 987 43 M 2088 I

Avensis 2.0 D-4D

2,0 | 93 | 1ADFTV
04.06o F 026 40 P 7090 O
04.06-11.08 F 026 40 S0121 L
11.08o F 026 40 S0171 L
04.06-04.10 1 457 43 N 4440 2 K
05.10o F 026 40 N 2110 2 K
04.06-11.08 0 986 62 A 8529 8 I

1 987 43 M 2088 I
11.08o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Avensis
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2,0 | 105 | 2WW
05.15o F 026 40 P 7123 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Avensis 2.0 i 16V

2,0 | 94 | 3SFE
10.97-01.03 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9152 L
F 026 40 F 3001 1 K

RLE 0 986 45 F 0221 1 K
1 987 43 M 2159 I

2,0 | 108 | 1AZFE
01.03-11.08 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L
WW F 026 40 S 0017 L

0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

2,0 | 110 | 1AZFSE
07.00-01.03 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9152 L
0 450 90 F 5951 1 K

RLE 0 450 90 F 5987 1 K
1 987 43 M 2159 I

Avensis 2.0 i 16V, i 16V 4WD

2,0 | 114 | 1AZFSE
01.03-11.08 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Avensis 2.2 D-CAT

2,2 | 110-130 | 2ADFHV; 2ADFTV
11.08o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0171 L
11.08-04.10 1 457 43 N 4440 2 K
05.10o F 026 40 N 2110 2 K
11.08o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

2,2 | 130 | 2ADFHV; 2ADFTV
04.05-11.08 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0121 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Avensis 2.2 D-4D

2,2 | 110 | 2ADFHV; 2ADFTV
04.05o F 026 40 P 7090 O
04.05-11.08 F 026 40 S0121 L
11.08o F 026 40 S0171 L
04.05-04.10 1 457 43 N 4440 2 K
05.10o F 026 40 N 2110 2 K
04.05-11.08 0 986 62 A 8529 8 I

1 987 43 M 2088 I

11.08o 0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Avensis 2.4 i

2,4 | 120 | 2AZFSE
09.03-11.08 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Avensis Verso 2.0 D Turbo

2,0 | 85 | 1CDFTV
05.01-07.05 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2085 I

Avensis Verso 2.0 i 16V

2,0 | 110 | 1AZFE
05.01o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L
1 987 43 M 2085 I

Avensis Verso 2.4 i 16V

2,4 | 115 | 2AZFE
10.03o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L
1 987 43 M 2085 I

Aygo 1.0

1,0 | 50 | 1KRFE
02.05o 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L
1 987 43 M 2189 I

1,0 | 51 | 1KRFE
05.14o 0 986 45 P 2028 O

1 987 43 M 5066 I

Aygo 1.2

1,2 | 60 | 1PP
05.14o 1 987 43 M 5066 I

Aygo 1.4

1,4 | 40 | 2WZTV
05.05-09.10 1 457 43 S 3076 L

IHI 0 450 90 N 6460 1 K
01.06-09.10 K96,XHI 0 450 90 N7007 1 K
05.05-09.10 1 987 43 M 2189 I

Avensis Verso

Aygo
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bB 1.3 i

1,3 | 64-65 | 2NZFE
01.00-12.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

bB 1.3 i, i 4WD

1,3 | 68 | K3VE
01.06o F 026 40 P 7092 O

bB 1.5 i

1,5 | 80 | 3SZVE
01.06o F 026 40 P 7092 O

Belta 1.0 i

1,0 | 52 | 1KRFE
11.05-06.12 F 026 40 P 7092 O

Belta 1.3 i

1,3 | 64 | 2SZFE
11.05-06.12 0 986 45 P 2028 O

Blade 3.5 i 4WD

3,5 | 206 | 2GRFE
08.07-04.12 F 026 40 P 7098 O

Brevis 2.5 i, i 4WD

2,5 | 147 | 1JZFSE
05.01-06.07 0 986 45 P 2044 O

Brevis 3.0 i

3,0 | 162 | 2JZFSE
05.01-06.07 0 986 45 P 2044 O

Caldina 1.8 i

1,8 | 85 | 7AFE
01.96-09.02 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0221 1 K

1,8 | 97 | 1ZZFE
09.02-06.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Caldina 2.0 D

2,0 | 54 | 2C
11.92-01.96 0 986 45 P 2030 O

1 987 42 S 9135 L

Caldina 2.0 i, i 4WD

2,0 | 99/103 | 3SFE
08.97-09.02 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0221 1 K

2,0 | 110-114 | 1AZFSE
09.02-06.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

2,0 | 140 | 3SGE
08.97-09.02 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0221 1 K

Caldina 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 191 | 3SGTE
08.97-06.07 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9151 L
08.97-09.02 0 986 45 F 0221 1 K

Caldina 2.2 D Turbo 4WD

2,2 | 69 | 3CTE
08.97-09.02 0 451 10 P 3365 O

F 026 40 S 0038 L
1 457 43 N 4440 2 K

Camry 1.8 i

1,8 | 92 | 4SFE
06.94-06.98 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

Camry 2.0

2,0 | 109 | 1AZFE
08.12o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0218 L
08.12-08.12 0 986 62 A 8523 8 I

WW 0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

08.12o 1 987 43 M 2190 I

2,0 | 123 | 6ARFSE
06.15o F 026 40 P 7098 O

Camry 2.0 i

2,0 | 92 | 3SFE
11.92-07.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0604 1 K

2,0 | 107 | 1AZFE
05.02-11.04 0 451 10 P 3276 O

FPJ 1 987 42 S 9187 L

Camry 2.0 i, i 4WD

2,0 | 99/103 | 3SFE
06.94-06.98 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

bB

Belta

Blade

Brevis

Caldina

Camry
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Camry 2.0 i 16V

2,0 | 118 | 1AZFE
08.01-01.06 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9187 L

Camry 2.2

2,2 | 99-101 | 5SFE
07.96-07.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0221 1 K

Camry 2.2 D Turbo

2,2 | 67 | 3CT
06.94-06.98 0 451 10 P 3365 O

F 026 40 S 0038 L
1 457 43 N 4438 2 K

Camry 2.2 i

2,2 | 93 | 5SFE
04.94-04.98 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0604 1 K

2,2 | 94 | 5SFE
05.98-02.02 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L
0 450 90 F 5914 1 K

2,2 | 95 | 5SFE
10.96-12.02 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0221 1 K

2,2 | 97 | 5SFE
11.97-07.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L
11.92-10.97 0 986 45 F 0604 1 K

Camry 2.2 i, i 4WD

2,2 | 103 | 5SFE
12.96-09.11 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

Camry 2.2 i 16V

2,2 | 96 | 5SFE
08.96-09.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

2,2 | 100 | 5SFE
08.96-09.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

2,2 | 100-103 | 5SFE
03.92-08.96 0 986 45 P 2028 O
06.91-08.96 1 987 42 S 9151 L
09.94-08.96 0 986 45 F 0221 1 K

Camry 2.4

2,4 | 123 | 2AZFE
08.02-09.11 0 451 10 P 3276 O

08.02-08.09 1 987 42 S 9187 L
01.06-09.11 F 026 40 S 0218 L
08.02-08.09 1 987 43 M 2085 I
01.06-09.11 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Camry 2.4 , i

2,4 | 112 | 2AZFE
08.02-06.06 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9187 L
1 987 43 M 2085 I

Camry 2.4 i

2,4 | 113/117 | 2AZFE
09.01-09.06 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9187 L
1 987 43 R 2320 I

2,4 | 123 | 2AZFE
01.06o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0218 L
06.06o WW F 026 40 S 0218 L
01.06-09.11 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Camry 2.4 i 4WD

2,4 | 113/117 | 2AZFE
09.01-01.06 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9187 L

2,4 | 123 | 2AZFE
01.06-09.11 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0218 L

Camry 2.4 i 16V

2,4 | 112 | 2AZFE
08.01-01.06 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9187 L

Camry 2.4 VVT-i

2,4 | 123 | 2AZFE
01.06-08.11 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0218 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Camry 2.5

2,5 | 126-133 | 2ARFE
02.06o F 026 40 P 7098 O

F 026 40 S 0218 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

2,5 | 126-134 | 2ARFE
RUS 08.11o F 026 40 P 7098 O

08.11o F 026 40 S 0218 L
08.11-08.12 0 986 62 A 8523 8 I

WW 0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

08.11o 1 987 43 M 2190 I
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Camry 2.5 i

2,5 | 131-133 | 2ARFE
12.11o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

2,5 | 147 | 2MZFE
12.96-09.01 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

Camry 2.5 i Hybrid

2,5 | 151 | 2ARFXE
08.11o F 026 40 P 7098 O
08.11-08.12 0 986 62 A 8523 8 I

WW 0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

08.11o 1 987 43 M 2190 I

Camry 3.0 i

3,0 | 136 | 3VZFE
04.94-06.97 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0604 1 K

3,0 | 141 | 1MZFE
07.97-06.06 0 986 45 P 2044 O
07.97-08.02 1 987 42 S 9151 L
09.02-06.06 1 987 42 S 9187 L
07.97-08.02 0 986 45 F 0604 1 K
09.02-06.06 1 987 43 M 2085 I

Camry 3.0 i, i 24V

3,0 | 138/140 | 1MZFE
08.96-02.03 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

Camry 3.0 i 24V

3,0 | 137 | 1MZFE
08.99-01.06 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9187 L
1 987 43 R 2320 8 I

3,0 | 138 | 3VZFE
06.91-08.96 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L
09.94-08.96 0 986 45 F 0221 1 K

3,0 | 141 | 1MZFE
08.96-09.01 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

Camry 3.0 Si

3,0 | 138 | 3VZFE
08.92-08.97 0 986 45 P 2044 O
11.92-08.97 0 986 45 F 0604 1 K

Camry 3.5

3,5 | 204 | 2GRFE
01.06o F 026 40 P 7098 O
01.06-08.11 F 026 40 S 0188 L
01.06-08.12 0 986 62 A 8523 8 I
01.06o 1 987 43 M 2190 I
08.11-08.12 WW 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Carina 1.5 i

1,5 | 74 | 5AFE
08.96-12.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0221 1 K

1,5 | 77 | 5AFE
08.92-08.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

Carina 1.6 i

1,6 | 77 | 4AFE
08.92-08.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

1,6 | 121 | 4AGE
08.96-12.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0221 1 K

Carina 1.6 i 16V

1,6 | 75 | 4AFE
02.94-01.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9152 L
0 986 45 F 0123 1 K

1,6 | 79 | 4AFE <Lean Burn>
12.92-10.97 0 986 45 P 2028 O
09.93-10.97 1 987 42 S 9152 L
12.92-10.97 0 986 45 F 0123 1 K

1 987 43 M 2159 I

1,6 | 79/85 | 4AFE
02.92-10.97 0 986 45 P 2028 O
02.92-01.96 1 987 42 S 9135 L
09.93-10.97 1 987 42 S 9152 L
02.92-10.97 0 986 45 F 0123 1 K
11.92-10.97 1 987 43 M 2159 I

Carina 1.8 i

1,8 | 85 | 7AFE
08.94-12.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
08.96-12.01 0 986 45 F 0221 1 K

1,8 | 92 | 4SFE
09.93-04.98 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

Carina 1.8 i 16V

1,8 | 79 | 7AFE
11.94-10.97 0 986 45 P 2028 O
11.94-01.96 1 987 42 S 9135 L
12.94-10.97 1 987 42 S 9152 L
11.94-10.97 0 986 45 F 0123 1 K
12.94-10.97 1 987 43 M 2159 I

Carina 2.0 D

2,0 | 53-54 | 2C
02.92-01.96 0 986 45 P 2030 O

1 987 42 S 9135 L

Carina
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02.92-01.96 1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 M 2159 I

2,0 | 54 | 2C
08.92-08.96 0 986 45 P 2030 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4438 2 K

Carina 2.0 D Turbo

2,0 | 61 | 2CT
01.96-10.97 0 451 10 P 3365 O

1 457 43 S 3060 L
1 457 43 N 4440 2 K

Carina 2.0 D Turbo, D Turbo 4WD

2,0 | 65 | 2CT
08.96-08.98 0 451 10 P 3365 O

F 026 40 S 0038 L
1 457 43 N 4440 2 K

Carina 2.0 i

2,0 | 103 | 3SFE
09.93-04.98 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

2,0 | 125 | 3SGE
09.93-04.98 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

Carina 2.0 i 4WD

2,0 | 99 | 3SFE
08.96-12.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0221 1 K

2,0 | 129 | 3SGE
05.94-04.98 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

Carina 2.0 i 16V

2,0 | 98 | 3SFE
02.92-10.97 0 986 45 P 2028 O
02.92-01.96 1 987 42 S 9135 L
09.93-10.97 1 987 42 S 9152 L
02.92-10.97 0 986 45 F 0107 1 K

1 987 43 M 2159 I

2,0 | 115-116 | 3SGE
02.92-01.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0107 1 K

2,0 | 129 | 3SGE
02.92-01.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0107 1 K

Carina 2.2 D Turbo, D Turbo 4WD

2,2 | 69 | 3CTE
08.98-12.01 0 451 10 P 3365 O

08.98-12.01 F 026 40 S 0038 L
1 457 43 N 4440 2 K

Celica 1.8 i

1,8 | 107 | 1ZZFE
09.99-04.06 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9137 L

1,8 | 140 | 2ZZGE
08.99-04.06 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9137 L

Celica 1.8 i 16V

1,8 | 85 | 7AFE
11.93-08.99 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0123 1 K

1,8 | 105 | 1ZZFE
08.99-09.05 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9137 L
1 987 43 M 2085 I

1,8 | 140 | 2ZZGE
08.00-08.05 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9137 L
1 987 43 M 2085 I

Celica 2.0 i

2,0 | 103 | 3SFE
09.93-08.99 0 986 45 P 2028 O

Celica 2.0 i, i 16V

2,0 | 125-132/147 | 3SGE
09.93-08.99 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

Celica 2.0 i Turbo 4WD

2,0 | 188 | 3SGTE
02.94-08.99 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

Celica 2.0 i 16V Turbo

2,0 | 178 | 3SGTE
02.94-08.99 0 986 45 F 0103 1 K

Celica 2.0 i 16V Turbo 4WD

2,0 | 178 | 3SGTE
02.94-06.96 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9151 L

Celica 2.2 i 16V

2,2 | 100 | 5SFE
10.89-08.99 0 986 45 P 2028 O
09.91-09.97 1 987 42 S 9135 L
11.93-08.99 1 987 42 S 9151 L
10.89-08.99 0 986 45 F 0103 1 K

Celica
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Celsior 4.0 i

4,0 | 206 | 1UZFE
08.98-08.00 0 986 45 P 2044 O

Celsior 4.3 i

4,3 | 206 | 3UZFE
08.00-06.06 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0306 L

Century 4.0 i

4,0 | 121 | 5VEU
02.92-01.97 0 986 45 P 2044 O
09.87-01.97 1 457 43 S 3734 L

Century 5.0 , CNG, i

5,0 | 190/206/220 | 1GZFE
04.97o 1 457 43 S 3952 L

1 987 43 R 2468 8 I

Chaser 2.0 i, i 4WD

2,0 | 118 | 1GFE
08.98-06.01 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0158 L

Chaser 2.5 i

2,5 | 147 | 1JZGE
09.96-06.01 0 986 45 P 2044 O

Chaser 3.0 i

3,0 | 162 | 2JZGE
09.96-06.01 0 986 45 P 2044 O

Comfort 2.0 i

2,0 | 96 | 3SFE
08.01-09.07 0 986 45 P 2028 O

Condor 1.8

1,8 | 65 | 2Y
06.00-06.03 0 986 45 P 2000 O

Condor 2.4 i

2,4 | 85 | 2RZE
06.00-02.05 0 986 45 P 2044 O

Conquest 1.3

1,3 | 55 | 2E
06.93-09.96 0 986 45 F 0039 1 K
11.00-07.06 0 986 45 F 0039 1 K

Conquest 1.6 i

1,6 | 79 | 4AFE
09.93-07.06 0 986 45 P 2028 O

0 450 90 F 5963 1 K

Conquest 1.8 Si

1,8 | 85 | 7AFE
09.93-06.96 0 986 45 P 2028 O

0 450 90 F 5963 1 K

Corolla 1.3

1,3 | 63 | 2NZFE
08.00-08.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Corolla 1.3 i

1,3 | 65 | 4EFE
09.94-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

1,3 | 70 | 1NRFE
05.12o 1 457 43 S 3972 L

Corolla 1.3 VVT-i

1,3 | 74 | 1NRFE
12.08-04.13 F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla 1.4

1,4 | 71 | 4ZZFE
09.02-12.06 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla 1.4 TD

1,4 | 66 | 1NDTV
08.04-12.06 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9183 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla 1.5 D Turbo

1,5 | 49 | 1NT
Org.-Nr. KD-NL50 10.94-07.99 0 451 10 P 3365 O

05.86-07.99 1 457 43 N 4438 2 K

Celsior

Century

Chaser

Comfort

Condor

Conquest

Corolla
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Corolla 1.5 i

1,5 | 65-71 | 5EFE
01.94-06.02 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L
0 986 45 F 0115 1 K

1,5 | 74-77 | 5AFE
09.91-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77/80-81 | 1NZFE
08.00-06.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Corolla 1.5 i 4WD

1,5 | 67 | 5EFE
09.94-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

Corolla 1.6

1,6 | 81 | 3ZZFE
09.02-12.06 0 986 45 P 2028 O
04.07-02.15 0 986 45 P 2028 O
09.02-12.06 F 026 40 S 0017 L
04.07-02.15 F 026 40 S 0114 L
09.02-12.06 0 986 62 A 8529 8 I

1 987 43 M 2088 I
04.07-02.15 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Corolla 1.6 i

1,6 | 82 | 3ZZFE
05.01-10.06 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

1,6 | 118 | 4AGE
05.92-05.95 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

1,6 | 121 | 4AGE
05.95-08.00 0 451 10 P 3276 O
05.96-08.00 0 986 45 P 2028 O
05.95-08.00 1 457 43 S 3958 L

0 986 45 F 0115 1 K

Corolla 1.6 i, i 4WD

1,6 | 81-85 | 4AFE
05.92-05.01 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla 1.8

1,8 | 97 | 1ZZ-FE
04.07o 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0114 L

04.07o 0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla 1.8 i

1,8 | 97-100 | 1ZZFE
08.00-06.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
08.00-10.06 1 987 43 M 2084 I

1,8 | 100 | 2ZRFE
10.06-05.12 F 026 40 P 7091 O
10.07o F 026 40 P 7092 O

1,8 | 101-108 | 1ZZFE
03.99-01.08 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

1,8 | 106 | 2ZRFAE
04.10-05.12 F 026 40 P 7092 O

1,8 | 140 | 2ZZGE
08.00-10.06 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

Corolla 1.8 i 4WD

1,8 | 92 | 1ZZFE
08.00-06.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

1,8 | 92 | 2ZRFE
10.06-05.12 F 026 40 P 7091 O

1,8 | 94 | 2ZRFE
10.07o F 026 40 P 7092 O

Corolla 1.8 i 16V Fielder

1,8 | 100 | 1ZZ-FE <VVT-i DOHC>
05.04-12.07 F 026 40 S 0017 L

Corolla 2.0 D

2,0 | 54 | 2C
05.95-04.98 0 451 10 P 3365 O

Org.-Nr. KD-CE108G 09.95-04.98 0 451 10 P 3365 O
Org.-Nr. X-CE108G 09.91-08.95 0 986 45 P 2030 O

09.91-04.98 1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4438 2 K

Corolla 2.0 TD

2,0 | 66-85 | 1CDFTV
09.02-05.04 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9183 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla 2.2 D

2,2 | 58 | 3CE
04.98-04.04 0 451 10 P 3365 O
04.98-06.02 1 987 42 S 9135 L
04.98-08.00 1 457 43 N 4438 2 K
08.00-04.04 1 457 43 N 4440 2 K
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Corolla Altis 1.8 i

1,8 | 97-101 | 1ZZFE
10.06o F 026 40 S 0017 L

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E9] 1.3

1,3 | 55 | 2E
10.93-12.95 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9122 L
0 986 45 F 0039 1 K

Corolla [E9] 1.6 , i

1,6 | 79/85 | 4AFE
08.90-09.96 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
05.92-09.96 0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E9] 1.6 i 4x4

1,6 | 76 | 4AFE
02.88-07.95 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9137 L

Corolla [E10] 1.3 i, i 16V

1,3 | 55-65/74 | 4EFE
06.91-04.97 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E10] 1.3 12V

1,3 | 55 | 2E
05.92-04.97 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9122 L
0 986 45 F 0039 1 K

Corolla [E10] 1.6

1,6 | 88 | 4AFE
01.92-12.96 0 986 45 P 2028 O

0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E10] 1.6 i

1,6 | 78 | 4AFE
07.94-08.98 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E10] 1.6 i, i 16V

1,6 | 84-85 | 4AFE
06.91-04.97 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E10] 1.6 i 16V

1,6 | 78 | 4AFE
09.94-04.97 0 986 45 P 2028 O

0 986 45 P 2044 O
1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E10] 1.8 i

1,8 | 88 | 7AFE
01.92-12.96 0 986 45 P 2028 O

0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E10] 1.8 i, i 16V, 4x4

1,8 | 77-85/86 | 7AFE
09.92-12.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E10] 2.0 D

2,0 | 53-54 | 2C
05.92-05.95 0 986 45 P 2030 O
05.95-04.97 0 451 10 P 3365 O
05.92-04.97 1 987 42 S 9135 L

1 457 43 N 4438 2 K

2,0 | 54 | 2C
06.91-05.95 0 986 45 P 2030 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4438 2 K

Corolla [E11] 1.3

1,3 | 53 | 2E
04.97-07.01 0 986 45 P 2028 O
04.97-10.99 1 987 42 S 9122 L
04.97-07.01 0 986 45 F 0039 1 K

1,3 | 54/55 | 2E
09.96-11.04 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9122 L
0 986 45 F 0039 1 K

Corolla [E11] 1.3 i

1,3 | 63-65 | 4EF
05.95-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E11] 1.3 i 16V

1,3 | 55-63 | 4EFE
04.97-10.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L
0 986 45 F 0115 1 K
1 987 43 M 2155 I

1,3 | 63 | 4EFE
04.97-11.99 0 986 45 P 2028 O
04.97-10.99 1 457 43 S 3784 L
04.97-11.99 0 986 45 F 0115 1 K
04.97-10.99 1 987 43 M 2155 I

Corolla Altis

Corolla [E9]

Corolla [E10]

Corolla [E11]
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1,6 | 79 | 4AFE
09.98-11.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

09.98-03.99 1 987 43 M 2155 I

Corolla [E11] 1.4 i 16V

1,4 | 71 | 4ZZFE
10.99-11.01 0 986 45 P 2028 O
10.99-09.01 1 457 43 S 3958 L
11.99-11.01 1 457 43 S 3533 L
10.99-11.01 0 450 90 F 5980 1 K
10.99-09.01 1 987 43 M 2155 I

Corolla [E11] 1.5 i

1,5 | 74 | 5AFE
05.95-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

1,5 | 80 | 1NZFE <DOHC>
08.00-12.04 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Corolla [E11] 1.6

1,6 | 88 | 4AFE
02.96-05.01 0 986 45 P 2028 O

0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E11] 1.6 i

1,6 | 79 | 4AFE
09.96-09.02 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E11] 1.6 i 4WD

1,6 | 81-85 | 4AFE
05.95-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E11] 1.6 i 16V

1,6 | 79-81 | 4AFE
04.97-10.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K
1 987 43 M 2155 I

1,6 | 81 | 3ZZFE
10.99-11.01 0 986 45 P 2028 O
10.99-09.01 1 457 43 S 3958 L
11.99-11.01 1 457 43 S 3533 L
10.99-11.01 0 450 90 F 5980 1 K
10.99-09.01 1 987 43 M 2155 I

Corolla [E11] 1.8 i

1,8 | 85 | 7AFE
10.96-08.02 0 986 45 P 2028 O

0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E11] 1.8 i 16V

1,8 | 92 | 1ZZFE
09.97o 0 986 45 P 2028 O
09.97-08.02 1 457 43 S 3958 L

Corolla [E11] 1.8 i 16V 4x4

1,8 | 81 | 7AFE
04.97-07.01 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K
1 987 43 M 2155 I

Corolla [E11] 1.9 D, D 4x4

1,9 | 51 | 1WZ
12.99-11.01 1 987 42 S 9135 L

1 457 43 N 1703 K
1 987 43 M 2155 I

Corolla [E11] 2.0 D

1,9 | 51 | 1WZ
12.99-11.01 1 987 42 S 9135 L

1 457 43 N 1703 K

2,0 | 54 | 2C
05.95-04.98 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4438 2 K

Corolla [E11] 2.0 D, D 4x4

2,0 | 53 | 2CE
04.97-10.99 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4438 2 K
1 987 43 M 2155 I

Corolla [E11] 2.0 D Turbo

2,0 | 66 | 1CDFTV
08.00-09.01 0 986 45 P 2062 O

F 026 40 S 0038 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2155 I

Corolla [E11] 2.2 D

2,2 | 58 | 3CE
04.98-08.00 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L

Corolla [E11] 2.2 D 4WD

2,2 | 58 | 3CE
04.98-08.00 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4438 2 K

Corolla [E12] 1.3 i

1,3 | 64-65 | 2NZFE
08.00-10.06 0 986 45 P 2028 O

Corolla [E12]
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08.00-10.06 F 026 40 S 0017 L

Corolla [E12] 1.4 D Turbo

1,4 | 66 | 1NDTV
09.02-12.07 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9183 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla [E12] 1.4 i, i 16V

1,4 | 71 | 4ZZFE
10.01-12.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla [E12] 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77/80-81 | 1NZFE
08.00-10.06 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Corolla [E12] 1.6 i

1,6 | 81 | 3ZZFE
01.02-07.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
01.02-02.07 0 986 62 A 8529 8 I

1 987 43 M 2088 I
09.02-07.07 1 987 43 M 2084 I

Corolla [E12] 1.6 i 16V

1,6 | 81 | 3ZZFE
10.01-02.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

1,6 | 81 | 3ZZ-FE <VVT-i DOHC>
05.02-03.08 F 026 40 S 0017 L

0 986 45 F 0115 1 K

Corolla [E12] 1.8 , i

1,8 | 93-108 | 1ZZFE
08.00-08.08 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
1 987 43 M 2084 I

Corolla [E12] 1.8 i, i 16V

1,8 | 99 | 1ZZFE
08.00-07.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Corolla [E12] 1.8 i RXi

1,8 | 141 | 2ZZGE
09.02-07.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

Corolla [E12] 1.8 i 4WD

1,8 | 92 | 1ZZFE
08.00-10.06 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Corolla [E12] 1.8 i 16V

1,8 | 97-100 | 1ZZ-FE <VVT-i DOHC>
05.02-03.08 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 45 F 0115 1 K

1,8 | 140-165 | 2ZZGE
11.01-12.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2084 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla [E12] 2.0 D Turbo

2,0 | 66 | 1CDFTV
11.01-02.07 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9183 L
11.01-05.04 1 457 43 N 4440 2 K
06.04-02.07 1 457 43 N 4438 2 K
11.01-02.07 0 986 62 A 8529 8 I

1 987 43 M 2088 I

2,0 | 66-85 | 1CDFTV
10.01-05.04 0 986 45 P 2044 O
08.02-02.07 0 451 10 P 3365 O
10.01-02.07 1 987 42 S 9183 L
10.01-05.04 1 457 43 N 4440 2 K
06.04-02.07 1 457 43 N 4438 2 K
10.01-02.07 0 986 62 A 8529 8 I

1 987 43 M 2088 I

2,0 | 81-85 | 1CDFTV
10.01-05.04 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9183 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla [E12] 2.2 D

2,2 | 58 | 3CE
08.00-06.04 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4440 2 K

Corolla [E14/E15] 1.3 VVT-i

1,3 | 74 | 1NRFE
12.08-04.13 F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E14/E15] 1.4 D-4D

1,4 | 66 | 1NDTV
11.06-11.08 0 986 45 P 2044 O
12.08-04.13 F 026 40 P 7093 O
11.06-04.13 F 026 40 S0171 L

F 026 40 N 2110 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E14/E15]
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Corolla [E14/E15] 1.4 VVT-i

1,4 | 71 | 4ZZFE
11.06-12.08 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E14/E15] 1.6

1,6 | 97 | 1ZRFAE
12.08-04.10 F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E14/E15] 1.6 VVT-i

1,6 | 91 | 1ZRFE
11.06-12.08 0 986 45 P 2028 O
01.09-04.13 F 026 40 P 7092 O
11.06-04.13 F 026 40 S 0114 L

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E14/E15] 1.8 i

1,8 | 100 | 2ZRFE
09.07-03.10 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E14/E15] 2.0 D-4D

2,0 | 93 | 1ADFTV
11.06-02.10 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0171 L
F 026 40 N 2110 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E18] 1.3 VVT-i

1,3 | 74 | 1NRFE
06.13o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E18] 1.4 D-4D

1,4 | 66 | 1NDTV
06.13o F 026 40 P 7093 O

F 026 40 S0171 L
F 026 40 N 2110 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E18] 1.6 , VVT-i

1,6 | 91/97 | 1ZRFAE; 1ZRFE
06.13o F 026 40 P 7092 O

06.13o F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla [E18] 1.8 VVT-i

1,8 | 100-103 | 2ZRFE
06.13o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla Verso 1.6 D4D-D

1,6 | 82 | 1WW
01.14o F 026 40 P 7123 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla Verso 1.6 i 16V

1,6 | 81 | 3ZZFE
09.01-02.09 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

1,6 | 97 | 1ZRFAE
02.10o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Corolla Verso 1.8 i 16V

1,8 | 95-129 | 1ZZFE
02.04-02.09 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

1,8 | 97 | 1ZZFE
02.04o 0 986 45 P 2028 O

0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

1,8 | 99 | 1ZZFE
09.01-01.04 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla Verso 2.0 D Turbo

2,0 | 66 | 1CDFTV
09.01-01.04 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9183 L
VOW 1 457 43 N 4440 2 K
VOW 1 457 43 N 4438 2 K

0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla [E18]

Corolla Verso
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2,0 | 85 | 1CDFTV
02.04-08.05 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9183 L
1 457 43 N 4438 2 K
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corolla Verso 2.2 D-CAT, D-4D

2,2 | 100/130 | 2ADFHV; 2ADFTV
08.05-02.09 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0121 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8529 8 I
1 987 43 M 2088 I

Corona 1.6 i

1,6 | 77 | 4AFE
01.96-12.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0221 1 K

1,6 | 85 | 4AFE
02.92-01.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

1,6 | 86 | 4AFE
04.93-02.98 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0123 1 K

Corona 1.8

1,8 | 57 | 2Y
12.86-07.99 0 986 45 P 2000 O

Corona 1.8 i

1,8 | 85 | 7AFE
01.96-12.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0221 1 K

1,8 | 92 | 4SFE
02.92-01.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0107 1 K

Corona 2.0 D

2,0 | 54 | 2C
02.92-01.96 0 986 45 P 2030 O

1 987 42 S 9135 L

Corona 2.0 D 4WD

2,0 | 54 | 2C
08.92-01.96 0 986 45 P 2030 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4438 2 K

Corona 2.0 i

2,0 | 96 | 3SFE
04.93-12.99 0 986 45 P 2028 O

04.93-12.99 1 987 42 S 9135 L
0 986 45 F 0107 1 K

2,0 | 103 | 3SFE
02.92-12.97 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
02.92-01.96 0 986 45 F 0103 1 K

0 986 45 F 0107 1 K
01.96-12.97 0 986 45 F 0221 1 K

Corona 2.0 i 4WD

2,0 | 99 | 3SFE
02.92-12.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
02.92-01.96 0 986 45 F 0107 1 K
01.96-12.01 0 986 45 F 0221 1 K

Corona 2.2 D Turbo, D Turbo 4WD

2,2 | 69 | 3CTE
12.97-12.01 0 451 10 P 3365 O

F 026 40 S 0038 L
1 457 43 N 4440 2 K

Corsa 1.5 i 4WD

1,5 | 67 | 5EFE
09.94-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

Cressida 2.0

2,0 | 75 | 22R
08.88-08.96 0 451 10 P 4014 O

Cressida 2.0 i 24V

2,0 | 99 | 1GFE
08.88-08.96 0 986 45 P 2044 O

Cressida 2.4 D

2,4 | 62 | 2L
08.88-08.96 0 986 45 P 2001 O

1 457 43 N 4438 2 K

Cressida 2.8 i

2,8 | 95 | 5ME
08.88-08.96 0 986 45 P 2044 O

Cresta 2.0 i, i 4WD

2,0 | 118 | 1GFE
08.98-06.01 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0158 L

Cresta 3.0 i

3,0 | 162 | 2JZGE
09.96-06.01 0 986 45 P 2044 O

Corona

Corsa

Cressida

Cresta
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Crown 2.0 i

2,0 | 99 | 1GFE
10.91-04.99 0 986 45 P 2044 O

2,0 | 99-118 | 1GFE
08.95-12.12 0 986 45 P 2044 O
09.98-12.12 F 026 40 S0158 L

Crown 2.4 D Turbo

2,4 | 71 | 2LTE
08.93-04.99 0 986 45 P 2062 O

Crown 2.5 i

2,5 | 132-147 | 1JZGE
10.91-08.01 0 986 45 P 2044 O
10.91-04.99 1 457 43 S 2180 L

2,5 | 147 | 1JZFSE
08.01-06.07 0 986 45 P 2044 O

2,5 | 158 | 4GR-FSE
12.03-02.08 F 026 40 S0162 L

Crown 2.5 i, i 4WD

2,5 | 149 | 4GR-FSE
12.12o 0 986 62 A 8519 8 I

1 987 43 M 2075 I

Crown 2.5 i, i 4x4

2,5 | 147 | 1JZGE
09.99-12.03 0 986 45 P 2044 O

Crown 2.5 i Turbo

2,5 | 206 | 1JZGTE
09.99-12.03 0 986 45 P 2044 O

Crown 3.0 i

3,0 | 140 | 7MGE
09.87-10.95 0 986 45 P 2044 O

3,0 | 162 | 2JZFSE
09.99-06.07 0 986 45 P 2044 O

3,0 | 162 | 2JZGE
08.95-08.01 0 986 45 P 2044 O
08.95-09.99 0 450 90 F 5912 1 K

3,0 | 169 | 2JZGE
10.91-08.95 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 2180 L

3,0 | 188 | 3GRFSE
12.03-02.08 F 026 40 S0162 L

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Crown 3.0 i 4x4

3,0 | 162 | 2JZGE
09.99-12.03 0 986 45 P 2044 O

Crown 3.5 i

3,5 | 232 | 2GRFSE
12.12o 0 986 62 A 8519 8 I

1 987 43 M 2075 I

Crown 4.0 i

4,0 | 191/195-206 | 1UZFE
10.91-09.99 0 986 45 P 2044 O

0 450 90 F 5912 1 K

Crown 4.0 i, i 4WD

4,0 | 206 | 1UZFE
09.99-06.04 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0306 L

Crown 4.3 i

4,3 | 206 | 3UZFE
07.04-03.09 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0162 L

Cynos 1.3 i

1,3 | 65 | 4EFE
08.95-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

Duet 1.0 i, i 4WD

1,0 | 47 | EJVE
05.00-06.04 1 987 42 S 9164 L

Duet 1.3 i, i 4WD

1,3 | 66/81 | K3VE; K3VE2
05.00-06.04 1 987 42 S 9164 L

Echo 1.3

1,3 | 63 | 2NZFE
08.99-01.06 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Echo 1.5 i 16V

1,5 | 78/80 | 1NZFE
09.99o 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L
1 987 43 M 2084 I

Estima 2.2 D Turbo

2,2 | 74 | 3CTE
Org.-Nr. KD-CXR10G 02.95-12.99 0 451 10 P 3365 O
Org.-Nr. KD-CXR11G

Crown

Cynos

Duet

Echo

Estima
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Org.-Nr. Y-CXR10G 08.93-01.95 0 986 45 P 2030 O
Org.-Nr. Y-CXR11G

08.93-12.99 F 026 40 S 0038 L

Estima 2.2 D Turbo 4WD

2,2 | 74 | 3CTE
Org.-Nr. KD-CXR20G 02.95-12.99 0 451 10 P 3365 O
Org.-Nr. KD-CXR21G
Org.-Nr. Y-CXR20G 08.93-01.95 0 986 45 P 2030 O
Org.-Nr. Y-CXR21G

08.93-12.99 F 026 40 S 0038 L

Estima 2.4 i

2,4 | 118 | 2AZFE
02.00-01.06 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9163 L
1 987 43 M 2085 I

2,4 | 125 | 2AZFE
01.06o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0188 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Estima 2.4 i, i Supercharged 4WD, i 4WD

2,4 | 99/118 | 2TZFE; 2TZFZE
05.90-12.99 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3952 L
0 450 90 F 5984 1 K

Estima 2.4 i 4WD

2,4 | 96 | 2AZFXE
05.01-11.05 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9163 L

2,4 | 118 | 2AZFE
02.00-01.06 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9163 L

Estima 3.0 i, i 4WD

3,0 | 162 | 1MZFE
12.99-01.06 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9187 L

Estima 3.5 i, i 4WD

3,5 | 206 | 2GRFE
01.06o F 026 40 P 7098 O

FJ Cruiser 4.0 i 4WD

4,0 | 203 | 1GRFE
12.10o F 026 40 S 0303 L

FJ Cruiser 4.0 4WD

4,0 | 178-194 | 1GRFE
07.07-12.14 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S 0303 L
1 987 43 M 2085 I

Fortuner 2.7 i 4WD

2,7 | 118 | 2TRFE
06.04o 0 986 45 P 2044 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Fortuner 3.0 D Turbo 4WD

3,0 | 120 | 1KDFTV
11.04o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Funcargo 1.3 i

1,3 | 64-65 | 2NZFE
08.99-09.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Funcargo 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77/80-81 | 1NZFE
08.99-09.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Gaia 2.0 i, i 4WD

2,0 | 112 | 1AZFSE
04.01-09.04 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9135 L
0 450 90 F 5988 1 K

Gaia 2.0 i 4WD

2,0 | 99 | 3SFE
05.98-08.02 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 450 90 F 5988 1 K

Gaia 2.2 D Turbo

2,2 | 69 | 3CTE
05.98-09.04 0 451 10 P 3365 O

F 026 40 S 0038 L
1 457 43 N 4440 2 K

Grand Hiace 3.0 D Turbo, D Turbo 4WD

3,0 | 103 | 1KZTE
07.99-05.02 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4440 2 K

Grand Hiace 3.4 i 4WD

3,4 | 132 | 5VZFE
07.99-05.02 0 986 45 P 2044 O

FJ Cruiser

Fortuner

Funcargo

Gaia

Grand Hiace
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Granvia 3.0 D Turbo

3,0 | 96-103 | 1KZTE
09.95-05.02 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K
1 457 43 N 4440 2 K

Granvia 3.0 D Turbo 4WD

3,0 | 96-103 | 1KZTE
09.95-05.02 0 986 45 P 2062 O

Granvia 3.4 i, i 4WD

3,4 | 132 | 5VZFE
08.97-05.02 0 986 45 P 2044 O

GT86 2.0

2,0 | 147-149 | FA20
04.12o F 026 40 S 0017 L

Harrier 2.0 i

2,0 | 111 | 3ZRFAE
12.13o 1 987 43 M 2190 I

Harrier 2.2 i, i 4WD

2,2 | 103 | 5SFE
12.97-11.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

Harrier 2.4 i

2,4 | 118 | 2AZFE
02.03-09.12 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9187 L

Harrier 2.4 i 4WD

2,4 | 118 | 2AZFE
11.00-09.12 0 451 10 P 3276 O
11.00-02.03 1 987 42 S 9151 L
02.03-09.12 1 987 42 S 9187 L

Harrier 3.0 i, i 4WD

3,0 | 162 | 1MZFE
12.97-01.06 0 986 45 P 2044 O
12.97-02.03 1 987 42 S 9151 L
02.03-01.06 1 987 42 S 9187 L

Harrier 3.3 i 4WD

3,3 | 155 | 3MZFE
03.05-09.12 0 986 45 P 2044 O

Harrier 3.5 i, i 4WD

3,5 | 208 | 2GRFE
01.06-01.09 F 026 40 P 7098 O

Hiace 2.4 i

2,4 | 88 | 2RZE
08.89-07.04 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3795 L

Hiace 2.7 i

2,7 | 111 | 2TRFE
08.04o F 026 40 P 7090 O

1 457 43 S 3795 L

Hiace 3.0 D Turbo, D Turbo 4WD

3,0 | 96 | 1KZTE
08.93-07.04 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 2.7 i

2,7 | 120 | 2TRFE
08.04-07.09 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 F 3755 1 K

Hilux 2.7 i 4WD

2,7 | 110 | 3RZFE
11.95-08.04 0 986 45 P 2044 O
11.95-11.02 1 457 43 S 3952 L
11.02-08.04 F 026 40 S 0225 L
11.95-11.02 F 026 40 F 3019 1 K
11.02-08.04 F 026 40 F 3755 1 K

2,7 | 119-120 | 2TRFE
08.04-07.09 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S 0225 L
F 026 40 F 3755 1 K

Hilux 3.0 D Turbo 4WD

3,0 | 96/103-107 | 1KZTE
08.93-08.00 0 986 45 P 2062 O
11.95-08.00 1 987 42 S 9157 L

3,0 | 125 | 1KDFTV
06.00-08.05 0 986 45 P 2062 O
06.00-11.02 1 987 42 S 9157 L
11.02-08.05 F 026 40 S 0225 L
06.00-11.02 1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 3.4 i

3,4 | 136 | 5VZFE
11.02-08.05 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0225 L
F 026 40 F 3755 1 K

Granvia

GT86

Harrier

Hiace

Hilux
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Hilux 3.4 i 4WD

3,4 | 136 | 5VZFE
11.95-08.05 0 986 45 P 2044 O
11.02-08.05 F 026 40 S 0225 L
11.95-11.02 0 450 90 F 5912 1 K
11.02-08.05 F 026 40 F 3755 1 K

Hilux 4.0 i 4x4

4,0 | 183 | 1GRFE
08.05-07.09 F 026 40 F 3755 1 K

Innova 2.0 i

2,0 | 100 | 1TRFE
02.09o 0 986 45 P 2044 O
12.04o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

2,0 | 126 | 1TRFE
01.09o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Ipsum 2.0 i, i 4WD

2,0 | 99 | 3SFE
05.96-05.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 450 90 F 5988 1 K

Ipsum 2.4 i, i 4WD

2,4 | 118 | 2AZFE
05.01-12.09 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

iQ EV

47
09.12o 1 987 43 M 5049 I

iQ 1.0

1,0 | 50 | 1KRFE
11.08-05.14 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S0154 L
1 987 43 M 5049 I

iQ 1.3 VVT-i

1,3 | 72 | 1NRFE
05.09-05.14 F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S0154 L
1 987 43 M 5049 I

iQ 1.4

1,4 | 66 | 1NDTV
11.08-05.12 F 026 40 P 7093 O

F 026 40 S0140 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 5049 I

Isis 1.8 i

1,8 | 97 | 1ZZFE
09.04-09.09 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Isis 2.0 i

2,0 | 114 | 1AZFSE
09.04-09.09 F 026 40 S 0017 L

2,0 | 116 | 3ZRFAE
09.09o F 026 40 P 7092 O

Isis 2.0 i 4WD

2,0 | 114 | 1AZFSE
09.04-09.09 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

Ist 1.3 i

1,3 | 64 | 2NZFE
04.02-07.07 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Ist 1.5

1,5 | 80 | 1NZFE
08.03-12.06 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L
1 987 43 M 2084 I

Ist 1.5 i

1,5 | 80 | 1NZFE
04.02-07.07 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Ist 1.5 i 4WD

1,5 | 77 | 1NZFE
04.02-07.07 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Ist 1.8 i

1,8 | 97 | 2ZRFE
07.07-08.10 F 026 40 P 7092 O

Kluger 2.4 i, i 4WD

2,4 | 118 | 2AZFE
11.00-05.07 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9187 L

Kluger 3.3 i

3,3 | 172 | 3MZFE
10.03o 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9187 L

Innova

Ipsum

iQ

Isis

Ist

Kluger
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Kluger 3.3 i 4WD

3,3 | 155 | 3MZFE
03.05-05.07 0 986 45 P 2044 O

Land Cruiser 2.4 D Turbo

2,4 | 63 | 2LT
02.90-01.95 0 986 45 P 2062 O
10.85-01.95 1 457 43 N 4438 2 K

2,4 | 69 | 2LT
01.90-01.95 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 2.4 i

2,4 | 81 | 22RE
05.92-04.96 0 986 45 P 2044 O

2,4 | 84 | 22RE
05.92-04.96 0 986 45 P 2044 O
01.90-04.96 0 450 90 F 5912 1 K

Land Cruiser 2.7 i 4x4

2,7 | 110 | 3RZFE
04.96-09.02 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3952 L
GS 0 986 45 F 0109 1 K

2,7 | 120 | 2TRFE
08.04-09.09 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S 0225 L
F 026 40 F 3755 1 K
1 987 43 M 2085 I

2,7 | 150 | 3RZFE
09.02-08.04 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0225 L
F 026 40 F 3755 1 K

Land Cruiser 2.7 i 16V

2,7 | 97-112 | 3RZFE
10.96-12.06 0 986 45 P 2044 O

0 986 45 F 0109 1 K

Land Cruiser 2.7 i 16V 4x4

2,7 | 112 | 3RZFE
10.96-09.04 0 986 45 P 2044 O

XXX 1 987 42 S 9158 L
AG F 026 40 F 3019 1 K
GS 0 986 45 F 0109 1 K

Land Cruiser 2.7 4x4

2,7 | 112 | 3RZFE
04.96-08.04 0 986 45 P 2044 O
09.02-08.04 F 026 40 S 0225 L
04.96-12.03 0 986 45 F 0109 1 K
09.02-08.04 F 026 40 F 3756 1 K

1 987 43 M 2085 I

2,7 | 119 | 2TRFE
08.04-08.09 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0225 L
F 026 40 F 3756 1 K

2,7 | 120 | 2TRFE
09.09-08.13 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0225 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 2.8 D

2,8 | 58 | 3L
04.96-09.02 0 451 10 P 4063 O

1 987 42 S 9157 L
1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 2.8 D-4D

2,8 | 130 | 1GDFTV
06.15o 0 986 45 P 2044 O

1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 3.0 D Turbo

3,0 | 88 | 1KZT
04.96-08.00 0 986 45 P 2062 O

1 987 42 S 9157 L
1 457 43 N 4438 2 K

3,0 | 88-92 | 1KZTE
04.96-12.06 0 986 45 P 2062 O

1 987 42 S 9157 L
1 457 43 N 4438 2 K

3,0 | 92 | 1KZT
05.93-04.96 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 2 K

3,0 | 120 | 1KDFTV
08.00-09.02 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 3.0 D Turbo Interc.

3,0 | 92 | 1KZTE
04.96-09.02 0 986 45 P 2062 O

1 987 42 S 9157 L
1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 3.0 D Turbo 4x4

3,0 | 96 | 1KZTE
05.93-04.96 0 986 45 P 2062 O
03.00-09.02 0 986 45 P 2062 O
05.93-04.96 1 457 43 S 3534 L

3,0 | 98 | 1KZTE
01.05-10.09 F 026 40 S 0225 L

1 987 43 M 2085 I

3,0 | 103-107 | 1KZTE
04.96-08.00 0 986 45 P 2062 O

1 987 42 S 9157 L

Land Cruiser
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04.96-05.99 1 457 43 N 4438 2 K

3,0 | 125 | 1KDFTV
08.00-07.07 0 986 45 P 2062 O
08.00-11.02 1 987 42 S 9157 L
11.02-07.07 F 026 40 S 0225 L
08.00-11.02 1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 3.0 D-4D

3,0 | 120 | 1KDFTV
09.02-07.06 0 986 45 P 2062 O
08.06-08.09 0 986 45 P 2044 O
09.02-08.09 F 026 40 S 0225 L
03.04-08.09 1 457 43 N 4438 2 K
09.02-08.09 1 987 43 M 2085 I

3,0 | 120-140 | 1KDFTV
08.09o 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0225 L
08.09-11.09 1 457 43 N 4438 2 K
09.12-05.15 1 457 43 N 4438 2 K
08.09o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 3.4 i 4x4

3,4 | 136 | 5VZFE
04.96-08.05 0 986 45 P 2044 O
09.02-08.05 F 026 40 S 0225 L
04.96-08.05 0 450 90 F 5912 1 K
09.02-08.05 F 026 40 F 3755 1 K

Land Cruiser 3.4 i 24V

3,4 | 131-136 | 5VZFE
04.96-12.06 0 986 45 P 2044 O

0 450 90 F 5912 1 K

Land Cruiser 3.4 4x4

3,4 | 142 | 5VZFE
08.96-09.02 0 986 45 P 2044 O

0 450 90 F 5912 1 K

Land Cruiser 4.0

4,0 | 183 | 1GRFE
09.02o F 026 40 F 3756 1 K

1 987 43 M 2085 I

4,0 | 202 | 1GRFE
08.09o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S 0303 L
01.12o F 026 40 S 0296 L
08.07o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I
08.09o TW 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 4.0 i

4,0 | 179 | 1GRFE
01.03o 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 F 3756 1 K
1 987 43 M 2085 I

Land Cruiser 4.0 i 4x4

4,0 | 183 | 1GRFE
08.05-09.09 F 026 40 F 3755 1 K

Land Cruiser 4.0 i 24V

4,0 | 179-183 | 1GRFE
01.03-08.09 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 F 3755 1 K
1 987 43 M 2085 I

4,0 | 183 | 1GRFE
01.03-08.09 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 F 3755 1 K
1 987 43 M 2085 I

4,0 | 202 | 1GRFE
08.09o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S 0303 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 4.0 4x4

4,0 | 202 | 1GRFE
08.02-09.09 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 F 3756 1 K
1 987 43 M 2085 I

4,0 | 203 | 1GRFE
09.09-08.13 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S 0303 L
1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 4.2 D

4,2 | 96-99 | 1HZ
01.90-08.01 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 4.2 D Turbo

4,2 | 118-125 | 1HDT
01.90-01.95 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 4.2 D Turbo 4x4

4,2 | 118/122-151 | 1HDFTE
05.95-07.08 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

4,2 | 151 | 1HDFTE
06.01o 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3534 L

Land Cruiser 4.2 D 4x4

4,2 | 96 | 1HZ
01.98o 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3534 L
03.98-10.07 1 987 42 S 9157 L

1 457 43 N 4438 2 K

4,2 | 96-99 | 1HZ
08.91-08.99 0 986 45 P 2062 O
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Land Cruiser 4.2 Diesel 4x4

4,2 | 96 | 1HZ
03.98-10.07 0 986 45 P 2062 O

1 987 42 S 9157 L
1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 4.2 24V D Turbo

4,2 | 125 | 1HDFT
01.95-01.98 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 4.5

4,5 | 165 | 1FZFE
03.98o 1 987 42 S 9157 L

F 026 40 F 3757 1 K

Land Cruiser 4.5 D-4D 4x4

4,5 | 173 | 1VDFTV
04.10o F 026 40 S 0226 L

F 026 40 N 2811 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

4,5 | 195-210 | 1VDFTV
09.07o F 026 40 P 7107 O

F 026 40 S 0226 L
09.07-10.08 F 026 40 N 2811 K
09.07o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 4.5 i 4x4

4,5 | 158 | 1FZFE
08.92-11.96 0 451 10 P 4063 O
12.96-01.98 0 986 45 P 2044 O
08.92-01.98 1 457 43 S 3534 L

XXX 0 986 45 F 0120 1 K

Land Cruiser 4.5 i 24V

4,5 | 151-158 | 1FZFE
08.92-01.98 0 986 45 P 2001 O

1 457 43 S 3534 L
XXX 0 986 45 F 0120 1 K

4,5 | 158 | 1FZFE
08.92-01.98 0 451 10 P 4063 O

1 457 43 S 3534 L

4,5 | 165 | 1FZFE
01.98o 1 987 42 S 9157 L
08.99o F 026 40 F 3757 1 K

Land Cruiser 4.5 4x4

4,5 | 158 | 1FZFE
03.98-04.05 0 986 45 P 2044 O
11.92-04.05 1 457 43 S 3534 L

4,5 | 165 | 1FZFE
03.98-09.02 1 987 42 S 9157 L

Land Cruiser 4.5 24V

4,51FZF
04.92-01.98 1 457 43 S 3534 L

Land Cruiser 4.6

4,6 | 227-234 | 1URFE
01.12o F 026 40 P 7107 O

F 026 40 S 0296 L
1 987 43 M 2190 I

02.12o 0 986 62 A 8523 8 I

Land Cruiser 4.6 i 4x4

4,6 | 234 | 1URFE
05.09o F 026 40 S 0296 L

Land Cruiser 4.7

4,7 | 212 | 2UZFE
08.07-01.12 F 026 40 S 0296 L

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 4.7 i 4WD

4,7 | 175 | 2UZFE
11.03-01.08 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 F 3756 1 K
F 026 40 F 3757 1 K

Land Cruiser 4.7 i 4x4

4,7 | 173 | 2UZFE
01.98-08.07 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0225 L

4,7 | 212 | 2UZFE
09.07-01.12 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0296 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 4.7 i 32V 4x4

4,7 | 173 | 2UZFE
01.98-07.08 0 986 45 P 2044 O

TW F 026 40 S 0225 L
F 026 40 F 3757 1 K

Land Cruiser 5.7 4x4

5,7 | 280 | 3URFE
09.07o F 026 40 P 7107 O

F 026 40 S 0296 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Limo 1.5 i

1,5 | 80 | 1NZFE
05.04o 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Limo
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Liteace 2.0 i, i 4WD

2,0 | 96 | 3SFE
10.96-11.01 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3952 L

Liteace 2.2 D Turbo, D Turbo 4WD

2,2 | 69 | 3CTE
12.98-11.01 0 451 10 P 3365 O

1 457 43 S 3952 L
1 457 43 N 4440 2 K

Mark II 2.0 i, i 4WD

2,0 | 118 | 1GFE
08.98-06.07 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0158 L

Mark II 2.2 i

2,2 | 103 | 5SFE
04.97-12.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L

Mark II 2.5 i

2,5 | 158 | 4GR-FSE
11.04-10.09 F 026 40 S0192 L

Mark II 2.5 i, i Turbo, i 4WD

2,5 | 144/147/206 | 1JZFSE; 1JZGE; 1JZGTE
09.96-06.07 0 986 45 P 2044 O

Mark II 2.5 i 4WD

2,5 | 158 | 4GR-FSE
11.04-10.09 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0192 L

Mark II 3.0 i

3,0 | 154-158 | 1MZFE
04.97-12.01 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

3,0 | 188 | 3GRFSE
11.04-10.09 F 026 40 S0192 L

Mark II 3.5 i

3,5 | 206 | 2GRFE
09.07-11.13 F 026 40 P 7098 O

MR-S 1.8 i

1,8 | 103 | 1ZZFE
10.99-07.07 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9137 L

MR2 1.8 16V

1,8 | 103 | 1ZZFE
12.99-05.06 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9137 L

MR2 2.0 i

2,0 | 121-147 | 3SGE
12.89-08.99 0 986 45 P 2028 O

TW 1 987 42 S 9135 L
1 987 42 S 9151 L

2,0 | 125 | 3SGE
12.89-08.99 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

MR2 2.0 i Turbo

2,0 | 165-180 | 3SGTE
12.89-08.99 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9135 L

MR2 2.0 i 16V

2,0 | 115 | 3SGE
12.89-01.95 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

Nadia 2.0 i

2,0 | 107 | 3SFSE
07.98-04.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

2,0 | 112 | 1AZFSE
04.01-07.03 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9135 L
0 450 90 F 5912 1 K
1 987 43 M 2159 I

Nadia 2.0 i, i 4WD

2,0 | 99 | 3SFE
07.98-08.02 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 450 90 F 5988 1 K

Nadia 2.0 i 4WD

2,0 | 112 | 1AZFSE
08.02-07.03 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9135 L
0 450 90 F 5988 1 K
1 987 43 M 2159 I

Noah 2.0 i

2,0 | 112-114 | 1AZFSE
11.01-06.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L
1 987 43 M 2085 I

Liteace

Mark II

MR-S

MR2

Nadia

Noah
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Noah 2.0 i, i 4WD

2,0 | 103/114/116 | 3ZRFAE; 3ZRFE
06.07-01.14 F 026 40 P 7092 O

Noah 2.0 i 4WD

2,0 | 112-114 | 1AZFSE
11.01-06.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

Opa 1.8 i, i 4WD

1,8 | 92/97-100 | 1ZZFE
04.00-02.05 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Paseo 1.5 i 16V

1,5 | 69 | 5EFE
08.95-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3957 L
RLE 1 457 43 S 3784 L

0 450 90 F 5924 1 K

1,5 | 74 | 5EFE
09.91-08.95 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

1,5 | 81-85 | 5EFE
08.95-08.99 0 986 45 P 2028 O
08.95-07.99 1 457 43 S 3784 L
09.95-08.99 1 457 43 S 3957 L

Passo 1.0 i, i 4WD

1,0 | 52 | 1KRFE
06.04-02.10 F 026 40 P 7092 O

1 457 43 S 3971 L

Passo 1.0 i 4x4

1,0 | 51 | 1KRFE
02.10o F 026 40 P 7092 O

Passo 1.3 i

1,3 | 66 | K3VE
06.04-02.10 F 026 40 P 7092 O

Picnic 2.0 i

2,0 | 110 | 1AZFE
08.03o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L
1 987 43 M 2085 I

Picnic 2.0 i 16V

2,0 | 98 | 3SFE
09.96-05.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 450 90 F 5988 1 K
1 987 43 M 2159 I

Picnic 2.2 D Turbo

2,2 | 66 | 3CTE
09.97-05.01 0 451 10 P 3365 O

F 026 40 S 0038 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2159 I

Platz 1.0 i

1,0 | 51 | 1SZFE
08.99-11.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L

Platz 1.3 i 4WD

1,3 | 64-65 | 2NZFE
08.99-11.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Platz 1.5 i

1,5 | 80-81 | 1NZFE
08.99-11.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Porte 1.3 i

1,3 | 64 | 2NZFE
07.04-07.12 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

1,3 | 70 | 1NRFE
07.12o 1 457 43 S 3972 L

Porte 1.5 i

1,5 | 80 | 1NZFE
07.04-07.12 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Premio 1.5 i

1,5 | 80 | 1NZFE
12.01-05.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Premio 1.8 i

1,8 | 100 | 2ZRFE
06.07o F 026 40 P 7092 O

Opa

Paseo

Passo

Picnic

Platz

Porte

Premio
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Premio 1.8 i, i 4WD

1,8 | 92/97 | 1ZZFE
12.01-05.07 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Premio 2.0 i

2,0 | 112-114 | 1AZFSE
12.01-05.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

Previa 2.0 D Turbo

2,0 | 85 | 1CDFTV
02.01-01.06 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2085 I

Previa 2.4 i 16V, i 16V 4x4

2,4 | 97/99-103 | 2TZFE
05.90-12.00 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3952 L
0 450 90 F 5984 1 K

2,4 | 118 | 2AZFE
02.00o 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9163 L
1 987 43 M 2085 I

Previda 2.4

2,4 | 125 | 2AZFE
01.06o 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0188 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Prius 1.5 i

1,5 | 53 | 1NZFXE
09.00-08.03 0 986 45 P 2028 O

1 987 43 M 2085 I

1,5 | 57 | 1NZFXE
09.03o 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0170 L
1 987 43 M 2085 I

Prius 1.8

1,8 | 73-100 | 2ZRFXE
11.15o F 026 40 P 7092 O

Prius 1.8 i, Plug-in

1,8 | 73-100 | 2ZRFXE
04.09o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S0153 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Progres 2.5 i, i 4WD

2,5 | 147 | 1JZFSE
04.01-06.07 0 986 45 P 2044 O

Progres 3.0 i

3,0 | 158/162 | 2JZFSE; 2JZGE
05.98-06.07 0 986 45 P 2044 O

Pronard 3.0 i

3,0 | 158 | 1MZFE
02.00-06.04 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L

Ractis 1.3 i

1,3 | 64 | 2SZFE
09.05-11.10 0 986 45 P 2028 O

Ractis 1.5 i

1,5 | 81 | 1NZFE
09.05-11.10 0 986 45 P 2028 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Raum 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77/80 | 1NZFE
04.03-10.11 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Raum 1.5 i, i 16V

1,5 | 67-69 | 5EFE
05.97-04.03 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

RAV4 1.8 i

1,8 | 92 | 1ZZFE
05.00-11.05 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S0158 L

RAV4 1.8 i 16V

1,8 | 103 | 1ZZFE
05.00-11.05 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S0158 L
1 987 43 M 2084 I

RAV4 2.0

2,0 | 95 | 3SFE
02.96-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
TW 0 986 45 F 0221 1 K

Previa

Previda

Prius

Progres

Pronard

Ractis

Raum

RAV4
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2,0 | 107 | 3ZRFE
12.12o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.0 , 4x4

2,0 | 116 | 3ZRFAE
12.08-11.12 F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.0 D Turbo

2,0 | 85 | 1CDFTV
05.01-11.05 0 451 10 P 3365 O
05.01-04.05 1 987 42 S 9135 L
05.01-11.05 1 457 43 N 4440 2 K

1 987 43 M 2084 I

RAV4 2.0 D-4D

2,0 | 105 | 2WW
10.15o F 026 40 P 7123 O

1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.0 D-4D, D-4D 4x4

2,0 | 91 | 1ADFTV
12.12o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S 0176 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.0 i, i 4WD

2,0 | 99 | 3SFE
04.94-05.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
0 450 90 F 5990 1 K

RAV4 2.0 i 4WD

2,0 | 112-114 | 1AZFSE
05.00-11.05 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9163 L

2,0 | 121-132 | 3SGE
08.96-05.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

RAV4 2.0 i 16V 4x4

2,0 | 94 | 3SFE
04.95-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
11.95-08.00 TW 0 986 45 F 0221 1 K
10.97-08.00 0 986 45 F 0221 1 K

RLE 0 450 90 F 5990 1 K

2,0 | 96 | 3SFE
04.95-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
11.95-08.00 TW 0 986 45 F 0221 1 K

10.97-08.00 0 986 45 F 0221 1 K
RLE 0 450 90 F 5990 1 K

2,0 | 99 | 3SFE
04.94-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
11.95-08.00 TW 0 986 45 F 0221 1 K
10.97-08.00 0 986 45 F 0221 1 K

RLE 0 450 90 F 5990 1 K

RAV4 2.0 VVT-i 4x4

2,0 | 110 | 1AZFE
05.00-11.05 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9163 L
1 987 43 M 2084 I

RAV4 2.0 4x4

2,0 | 96 | 3SFE
04.94-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L
10.97-08.00 0 986 45 F 0221 1 K

RLE 0 450 90 F 5990 1 K

2,0 | 111 | 3ZRFAE
12.12o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
1 987 43 M 2190 I

2,0 | 112 | 1AZFE
11.05-11.12 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0188 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.2 D-CAT 4x4

2,2 | 110 | 2ADFHV
12.12o F 026 40 P 7090 O

MPR F 026 40 S 0176 L
MPR F 026 40 S0456 L

1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2190 I

2,2 | 130 | 2ADFHV
11.05-11.12 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S 0176 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.2 D-4D, D-4D 4x4

2,2 | 100-110 | 2ADFTV
11.05-11.12 F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S 0176 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.2 D-4D 4x4

2,2 | 110 | 2ADFTV
12.12o F 026 40 P 7090 O
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12.12o F 026 40 S 0176 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.4 i

2,4 | 125 | 2AZFE
01.08-07.13 0 451 10 P 3276 O

RAV4 2.4 i 4x4, 4x4

2,4 | 120 | 2AZFE
07.03-01.06 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9163 L
1 987 43 M 2084 I

RAV4 2.4 4x4

2,4 | 125 | 2AZFE
11.05-11.12 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0188 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2084 I
1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.5 , 4x4

2,5 | 131-132 | 2ARFE
12.12o F 026 40 P 7098 O

1 987 43 M 2190 I

RAV4 2.5 Hybrid, Hybrid 4x4

2,52ARFXE
10.15o F 026 40 P 7098 O

F 026 40 S0153 L
1 987 43 M 2190 I

RAV4 3.5 4x4

3,5 | 201 | 2GRFE
11.05o F 026 40 P 7098 O

F 026 40 S 0188 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Regius 3.0 D Turbo, D Turbo 4WD

3,0 | 96-103 | 1KZTE
04.97-05.02 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4440 2 K

Scepter 2.2 i

2,2 | 103 | 5SFE
11.92-12.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0604 1 K

Scepter 3.0 i

3,0 | 147 | 3VZFE
07.92-12.96 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9151 L
0 986 45 F 0604 1 K

Sienna 2.7

2,7 | 140 | 1ARFE
01.10o F 026 40 P 7098 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Sienna 3.5 4x4

3,5 | 198 | 2GRFE
01.03o F 026 40 P 7098 O

1 987 42 S 9187 L
WW 1 987 43 M 2085 I

Sienta 1.5 i

1,5 | 81 | 1NZFE
09.03-07.15 0 986 45 P 2028 O

Soarer 2.5 i Turbo

2,5 | 206 | 1JZGTE
05.91-12.00 0 986 45 P 2044 O

0 450 90 F 5912 1 K

Soarer 3.0 i

3,0 | 165-169 | 2JZGE
01.94-12.00 0 986 45 P 2044 O

Soarer 4.0 i

4,0 | 191 | 1UZFE
05.91-09.97 0 986 45 P 2044 O

0 450 90 F 5912 1 K

Soarer 4.3 i

4,3 | 206 | 3UZFE
04.01-07.05 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0162 L

Sprinter 1.3 i

1,3 | 63-65 | 4EFE
05.95-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L
0 986 45 F 0115 1 K

Sprinter 1.5 i

1,5 | 74 | 5AFE
05.95-08.00 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Sprinter 1.6 i, i 4WD

1,6 | 81-85/118-121 | 4AFE; 4AGE
06.91-07.02 0 986 45 P 2028 O

Regius

Scepter

Sienna

Sienta

Soarer

Sprinter
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06.91-07.02 1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Sprinter 1.8 i 4WD

1,8 | 88 | 7AFE
08.95-07.02 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Sprinter 2.2 D

2,2 | 58 | 3CE
04.98-06.02 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4438 2 K

Starlet 1.0

1,0 | 40 | 1E
12.89-01.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9122 L

1,0 | 40 | 2A
05.92-02.97 0 986 45 P 2028 O

Starlet 1.3

1,3 | 53 | 2A
05.92-09.97 0 986 45 P 2028 O

Starlet 1.3 i

1,3 | 63/74 | 4EFE
12.89-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

Starlet 1.3 i Turbo

1,3 | 99 | 4EFTE
12.89-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

Starlet 1.3 i 12V

1,3 | 55-60 | 2EE
12.89-01.96 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9171 L
0 986 45 F 0107 1 K

Starlet 1.3 i 16V

1,3 | 55/60-62 | 4EFE
01.96-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3957 L
RLE 1 457 43 S 3784 L

0 986 45 F 0115 1 K

Starlet 1.3 12V

1,3 | 53 | 2E
12.89-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9122 L

Starlet 1.5 D

1,5 | 40 | 1N
12.89-01.96 0 986 45 P 2030 O
01.96-07.99 0 451 10 P 3365 O

Org.-Nr. X-NP80 02.92-09.95 AG 0 986 45 P 2044 O
GS 0 986 45 P 2030 O

12.89-07.99 1 987 42 S 9123 L
12.89-01.96 1 457 43 N 4438 2 K

Succeed 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77/80 | 1NZFE
06.02-09.14 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Supra 3.0 i, i Turbo, i 24V, i 24V Bi-Turbo

3,0 | 165/206/243 | 2JZGE; 2JZGTE
05.93-08.02 0 986 45 P 2044 O

Tarago 2.4 i 16V

2,4 | 97 | 2TZFE
05.90-12.00 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3952 L
0 450 90 F 5984 1 K

Tercel 1.3

1,3 | 48-61 | 2E
04.94-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9122 L

Tercel 1.3 i

1,3 | 65 | 4EFE
09.94-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

Tercel 1.5 i 4WD

1,5 | 67 | 5EFE
09.94-07.99 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L

Tercel 1.5 i 16V

1,5 | 61 | 5EFE
09.94-07.99 1 457 43 S 3957 L

Touring Hiace 2.7 i, i 4WD

2,7 | 107 | 3RZFE
07.99-05.02 0 986 45 P 2044 O

Starlet

Succeed

Supra

Tarago

Tercel

Touring Hiace
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07.99-05.02 F 026 40 S 0092 L
F 026 40 F 3019 1 K

Touring Hiace 3.0 D Turbo, D Turbo 4WD

3,0 | 103 | 1KZTE
07.99-05.02 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4440 2 K

Townace 2.0 i

2,0 | 71 | 3YEU
10.93-10.96 0 451 10 P 3276 O

Townace 2.0 i, i 4WD

2,0 | 96 | 3SFE
10.96-11.01 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3952 L

Townace 2.2 D Turbo, D Turbo 4WD

2,2 | 67/69 | 3CT; 3CTE
10.96-11.01 0 451 10 P 3365 O

1 457 43 S 3952 L
1 457 43 N 4440 2 K

Urban Cruiser 1.3 VVT-i

1,3 | 74 | 1NRFE
01.09o F 026 40 P 7092 O

1 457 43 S 3972 L
01.09-05.12 0 986 62 A 8523 8 I
01.09o 1 987 43 M 2190 I

Urban Cruiser 1.4 D-4D, D-4D 4x4

1,4 | 66 | 1NDTV
01.09o F 026 40 P 7093 O

F 026 40 S0140 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Venture 1.8

1,8 | 65 | 2Y
11.91-05.00 0 986 45 P 2000 O

Venture 2.2

2,2 | 75 | 4Y
10.94-05.00 0 986 45 P 2000 O

Verossa 2.0 i, i 4WD

2,0 | 118 | 1GFE
06.01-04.04 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S0158 L

Verso 1.3 VVT-i

1,3 | 73 | 1NR-FE
11.10o F 026 40 P 7092 O

1 457 43 S 3972 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Verso 1.4 D-4D

1,4 | 66 | 1ND-TV
11.10o F 026 40 P 7093 O

F 026 40 S0140 L
1 457 43 N 4440 2 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Verso 1.6

1,6 | 97 | 1ZRFAE
02.09o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Verso 1.8 VVT-i

1,8 | 108 | 2ZRFAE
02.09o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Verso 2.0 D-4D

2,0 | 93 | 1ADFTV
02.09o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0171 L
02.09-02.10 1 457 43 N 4440 2 K
03.10o F 026 40 N 2110 2 K
02.09o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Verso 2.2 D-CAT

2,2 | 110-130 | 2ADFHV
02.09o F 026 40 P 7090 O

F 026 40 S0171 L
02.09-02.10 1 457 43 N 4440 2 K
03.10o F 026 40 N 2110 2 K
02.09o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Vista 1.8 i

1,8 | 92/96-100 | 1ZZFE; 4SFE
06.94-10.03 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

Vista 2.0 i

2,0 | 107 | 3SFSE
06.98-08.01 0 986 45 P 2028 O

1 987 42 S 9135 L

Townace

Urban Cruiser

Venture

Verossa

Verso

Vista
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2,0 | 112 | 1AZFSE
08.01-10.03 0 451 10 P 3276 O

1 987 42 S 9135 L

Vitz 1.0 i

1,0 | 51 | 1SZFE
01.99-02.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L

1,0 | 52 | 1KRFE
01.05-12.10 F 026 40 P 7092 O

1 457 43 S 3971 L

Vitz 1.3 i

1,3 | 64 | 2SZFE
12.02-12.10 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L

1,3 | 64-65 | 2NZFE
09.99-02.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L
1 987 43 M 2084 I

1,3 | 70 | 1NRFE
12.10o F 026 40 P 7092 O

WW 0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Vitz 1.3 i 4WD

1,3 | 64 | 2NZFE
01.05-12.10 0 986 45 P 2028 O

1,3 | 64-65 | 2NZFE
08.99-02.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Vitz 1.5 i

1,5 | 80 | 1NZFE
12.10o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

1,5 | 80-81 | 1NZFE
10.00-02.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

1,5 | 81 | 1NZFE
01.05-12.10 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0114 L

Voltz 1.8 i

1,8 | 140 | 2ZZGE
05.02-02.04 0 451 10 P 3276 O

Voltz 1.8 i, i 4WD

1,8 | 92/97 | 1ZZFE
05.02-02.04 0 986 45 P 2028 O

Voxy 2.0 i

2,0 | 112-114 | 1AZFSE
11.01-06.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L
1 987 43 M 2085 I

Voxy 2.0 i, i 4WD

2,0 | 105/114/116 | 3ZRFAE; 3ZRFE
06.07-01.14 F 026 40 P 7092 O

Voxy 2.0 i 4WD

2,0 | 112-114 | 1AZFSE
11.01-06.07 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

WiLL 1.3 i

1,3 | 64 | 2NZFE
09.02-07.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

1,3 | 65 | 2NZFE
01.00-12.01 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

WiLL 1.5 i 4WD

1,5 | 77 | 1NZFE
09.02-07.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Wish 1.8 i, i 4WD

1,8 | 92/97 | 1ZZFE
01.03-04.09 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0017 L

Wish 2.0 i

2,0 | 114 | 1AZFSE
04.03-04.09 0 451 10 P 3276 O

F 026 40 S 0017 L

2,0 | 116 | 3ZRFAE
04.09o F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0017 L

Yaris 1.0 , VVT-i

1,0 | 51 | 1KRFE
08.05o 0 986 45 P 2028 O
08.05-12.14 1 457 43 S 3971 L
08.05o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Vitz

Voltz

Voxy

WiLL

Wish

Yaris
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Yaris 1.0 i 16V

1,0 | 50 | 1SZFE
01.99-08.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L
01.99-12.02 1 987 43 M 2084 I
01.01-08.05 1 987 43 M 2085 I

Yaris 1.3 , VVT-i

1,3 | 73/74 | 1NRFE
11.08o F 026 40 P 7092 O

1 457 43 S 3972 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Yaris 1.3 i 16V

1,3 | 63 | 2SZFE
05.02-08.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L
1 987 43 M 2085 I

1,3 | 66 | 2NZFE
08.99-12.02 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L
1 987 43 M 2084 I

Yaris 1.3 VVT-i

1,3 | 64 | 2NZFE
08.05o 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

01.06o 1 987 43 M 2084 I

1,3 | 64 | 2SZFE
11.05-10.08 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3971 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Yaris 1.4 D Turbo

1,4 | 55 | 1ND-TV
10.01-08.05 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9177 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2084 I

1,4 | 55 | 1NDTV
02.03-08.06 0 986 45 P 2044 O

WW 1 987 42 S 9177 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2085 I

Yaris 1.4 D-4D

1,4 | 66 | 1NDTV
11.05-10.08 0 986 45 P 2044 O
11.08o F 026 40 P 7093 O
11.05-10.08 F 026 40 S0143 L
11.08-06.14 F 026 40 S0140 L
07.14o RLE F 026 40 S0140 L
11.05-07.11 1 457 43 N 4440 2 K
07.11o F 026 40 N 2810 K
11.05o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Yaris 1.5

1,5 | 80 | 1NZFE
01.05-12.10 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0114 L

1,5 | 81 | 1NZFE
01.06o 0 986 45 P 2028 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Yaris 1.5 HSD

1,5 | 55 | 1NZFXE
04.12o 0 986 45 P 2028 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Yaris 1.5 i 16V

1,5 | 78 | 1NZ-FE
01.01-08.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L
1 987 43 M 2084 I

Yaris 1.5 Turbo

1,5 | 110 | 1NZFTE
03.03-12.05 1 987 43 M 2084 I

Yaris 1.8 VVT-i

1,8 | 97 | 2ZRFE
11.06-07.11 F 026 40 P 7092 O

F 026 40 S 0114 L
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Yaris Verso 1.3 i 16V

1,3 | 63 | 2NZFE
08.99-09.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L
1 987 43 M 2084 I

Yaris Verso 1.4 D Turbo

1,4 | 55 | 1NDTV
08.01-09.05 0 986 45 P 2044 O

1 987 42 S 9177 L
1 457 43 N 4440 2 K
1 987 43 M 2084 I

Yaris Verso 1.5 i 16V

1,5 | 81 | 1NZFE
08.99-09.05 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L
1 987 43 M 2084 I

4-Runner 2.4

2,4 | 75 | 22R
08.89-11.95 0 986 45 P 2001 O

Yaris Verso

4-Runner
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08.89-11.95 0 986 45 F 0039 1 K

2,4 | 82 | 22RE
08.90-08.95 0 986 45 P 2044 O

0 986 45 F 0039 1 K

4-Runner 2.4 D Turbo

2,4 | 69 | 2LT
01.90-11.95 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3734 L
1 457 43 N 4438 2 K

4-Runner 2.7 i 16V

2,7 | 112 | 3RZFE
11.95-08.00 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3952 L
F 026 40 F 3019 1 K

4-Runner 3.0 D Turbo

3,0 | 92 | 1KZT
11.95-08.00 0 986 45 P 2062 O

1 987 42 S 9157 L
11.95-05.99 1 457 43 N 4438 2 K

4-Runner 3.0 D Turbo AWD

3,0 | 92 | 1KZTE
08.00-08.02 0 986 45 P 2062 O

1 987 42 S 9157 L
1 457 43 N 4438 K

4-Runner 3.0 i

3,0 | 105 | 3VZE
09.89-11.95 0 986 45 P 2044 O
01.90-11.95 1 457 43 S 2111 L
09.89-11.95 0 450 90 F 5912 1 K

4-Runner 3.4 i

3,4 | 136 | 5VZFE
11.95-08.02 0 986 45 P 2044 O

0 450 90 F 5912 1 K

4-Runner 4.0 i

4,0 | 236 | 1GRFE
09.02o 1 987 43 M 2085 I

4-Runner 4.7 i 4x4, 4x4

4,7 | 175-194/260 | 2UZFE
08.02-08.09 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0225 L
1 987 43 M 2085 I

Hunter 2.7 i 4x4

2,7 | 94,1 | 40904 <Euro 3>
01.08o 0 451 20 P 3154 O

0 450 90 F 5200 1 K

2,7 | 105 | 409.10 <Euro 2>
01.06o 0 451 20 P 3154 O

TW 0 450 90 F 5030 1 K
0 450 90 F 5200 1 K

Patriot 2.7 4x4

2,7 | 105 | 409.10 <Euro 2>
09.05o 0 451 20 P 3154 O

0 450 90 F 5200 1 K
TW 0 450 90 F 5030 1 K

0 450 90 F 5200 1 K

2,7 | 105 | 40904 <Euro 3>
01.08o 0 451 20 P 3154 O

0 450 90 F 5200 1 K

220... 220695 2.7i

2,7 | 82,5 | 409.10 <Euro 3>
01.08o 0 451 20 P 3154 O

TW 0 450 90 F 5030 1 K
0 450 90 F 5200 1 K

Adam 1.0

1,0 | 85 | B 10 XFL
09.14o F 026 40 S0348 L

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Adam 1.2

1,2 | 51 | A 12 XEL <Twinport Eco>; B 12 XEL
04.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S0348 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

UAZ

Hunter

Patriot

220...

VAUXHALL

Adam
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Adam 1.4 , Turbo

1,4 | 64/74/110 | A 14 XEL <ecoFlex>; A 14 XER <ecoFlex>; B 14 NEH; B 14 XEL; B 14 XER
04.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S0348 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Agila 1.0 i, Twinport

1,0 | 43/44 | Z 10 XE <Ecotec>; Z 10 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 09.99-02.08 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 09.99-02.08 F 026 40 P 7006 O

09.99-02.08 1 457 43 S 3153 L
1 987 43 M 2066 I

Agila 1.0 Twinport

1,0 | 48-50 | K10B <Ecotec>
03.08o 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S0341 L
1 987 43 M 2214 I

Agila 1.2 i, Twinport

1,2 | 55/59 | Z 12 XE <Ecotec>; Z 12 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 09.00-02.08 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 09.00-02.08 F 026 40 P 7006 O

09.00-02.08 1 457 43 S 3153 L
1 987 43 M 2066 I

Agila 1.2 Twinport, VVT

1,2 | 63/69 | K12B <Ecotec>
03.08o 0 986 45 P 2058 O

Fg.-Nr. BM000001o 03.08o F 026 40 S0420 L
Fg.-Nr. oAM999999 03.08o F 026 40 S0341 L

03.08o 1 987 43 M 2214 I

Agila 1.3 CDTI

1,2 | 55 | D 13 A <Turbo>
03.08o PRF,TW 1 457 42 P 9256 O

TW F 026 40 P 7067 O
TW,UFI F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0265 L
1 987 43 M 2214 I

1,2 | 55 | Z 13 DTJ
07.08o F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0265 L
1 987 43 M 2214 I

Ampera 1.4 Hybrid

1,4 | 111 | A 14 XFL
10.11o 0 451 10 P 3370 O

F 026 40 S0408 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Antara 2.0 CDTI 4x4

2,0 | 93/110 | Z 20 DM <Ecotec>; Z 20 DMH <Ecotec>
11.06-12.11 F 026 40 P 7071 O

F 026 40 S0203 L
1 457 07 N 0001 K

Fg.-Nr. oAB999999 11.06-12.11 1 987 43 M 2222 I
oA3999999

Antara 2.2 CDTI, CDTI 4x4

2,2 | 120/135 | A 22 DM
Fg.-Nr. oAB999999 11.10o 1 987 43 M 2222 I
oA3999999

Antara 2.4

2,4 | 123 | A 24 X...
01.12o F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S0203 L

Antara 2.4 4x4

2,4 | 104 | Z 24 XE <Ecotec>
11.06-12.11 0 451 10 P 3079 O

F 026 40 S0203 L
Fg.-Nr. oAB999999 11.06-12.11 1 987 43 M 2222 I
oA3999999

Antara 3.2 V6 4x4

3,2 | 165 | Z 32 SE <Ecotec>
11.06-12.11 F 026 40 S0203 L

Fg.-Nr. oAB999999 11.06-12.11 1 987 43 M 2222 I
oA3999999
o80999999

Astra 1.0

1,0 | 77 | B 10 XFL
09.15o 1 987 43 R 5531 8 I

Astra 1.4

1,4 | 74/92/110 | B 14 XE; B 14 XFL; B 14 XFT
09.15o 1 987 43 R 5531 8 I

Astra 1.4 Turbo

1,4 | 103 | B 14 NET
03.15o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra 1.6

1,6 | 70/81 | ; B 16 DTE
10.15o 1 987 43 R 5531 8 I

1,6 | 81/118 | B 16 DTR; B 16 DTU
09.15o 1 987 43 R 5531 8 I

1,6 | 100 | B 16 DTH
09.15o 1 987 43 R 5531 8 I

Agila

Ampera

Antara

Astra
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1,6 | 147 | B 16 SHT
09.15o F 026 40 P 7006 O

1 987 43 R 5531 8 I

Astra 1.6 GTC

1,6 | 81 | B 16 DTL
06.14o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 100 | B 16 DTH
06.14o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra 1.6 Turbo

1,6 | 147 | B 16 SHT
03.15o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra F 1.4 i

1,4 | 44 | C 14 NZ <OHC>
09.90-02.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

1,4 | 44 | X 14 NZ <OHC>
09.97-02.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

1,4 | 60/66 | X 14 XE <Ecotec DOHC>; 14 SE/ C 14 SE <OHC>
03.92-02.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 1.6 i

1,6 | 52/55/74 | C 16 SE <OHC>; X 16 SZ <OHC>; X 16 SZR <OHC>
03.92-02.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

1,6 | 55 | C 16 NZ / E 16 NZ <OHC>
09.91-02.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

1,6 | 55/74 | X 16 XEL <Ecotec DOHC>; 16 LZ2,16NZ2 <OHC>
09.91-02.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 1.7 D/DR

1,7 | 42-44 | 17 D/DR <OHC>
12.91-02.98 0 451 10 P 3232 O

1 457 43 S 3007 L
1 457 43 N 4106 2 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 1.7 DTL

1,7 | 50 | X 17 DTL
07.95-02.98 0 451 10 P 3297 O

1 457 43 S 3007 L
1 457 43 N 4106 2 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 1.7 TD

1,7 | 60 | 17 DT <TC4EE1>; 17 DT/TC4 <EE1 OHC>
12.91-12.95 0 986 45 P 2036 O
01.96-02.98 0 986 45 P 2041 O

Fg.-Nr. T8000001o 12.91-02.98 1 457 43 S 3007 L
TP000001o
Fg.-Nr. oS8999999 12.91-02.98 1 457 42 S 9894 L
oSP999999

12.91-02.98 1 457 43 N 4106 2 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 1.8 i

1,8 | 66/82/85/92 | C 18 NZ <OHC>; C 18 XE <DOHC>; C 18 XEL <DOHC>; X 18 XE <DOHC>;
18 SE <OHC>

09.91-02.98 0 451 10 P 3079 O
1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F 2.0 i

2,0 | 85/110 | C 20 NE , 20 NE <OHC>; C 20 XE,XE-LN <DOHC>
09.91-02.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra F
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2,0 | 100 | X 20 XEV <Ecotec DOHC>
01.95-02.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3007 L
0 450 90 F 5280 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra G 1.2 i

1,2 | 48/55 | X 12 XE <Ecotec>; Z 12 XE <Ecotec>
09.97-08.05 F 026 40 P 7015 O

1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.4 i

1,4 | 66 | X 14 XE <Ecotec>; Z 14 XE <Ecotec>
09.97-08.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.6 i

1,6 | 55/62/74 | C 16 SEL; X 16 SZR <Ecotec>; X 16 XEL <Ecotec>; Z 16 SE <Ecotec>
09.97-08.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

1,6 | 74 | Z 16 XE <Ecotec>
09.00-08.05 0 451 10 P 3079 O

0 451 10 P 3370 O
1 457 43 S 3281 L

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

1,6 | 76 | Z 16 XEP <Ecotec>
09.02-08.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.6 i Dualfuel

1,6 | 63-73 | Z 16 YNG <Ecotec-Gas CNG>
09.02-08.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.6 i Twinport

1,6 | 76 | Z 16 XEP <Twinport Ecotec>
03.03-08.05 0 451 10 P 3079 O

0 451 10 P 3370 O
1 457 43 S 3281 L

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I
DHI,RLE 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.7 CDTI, CDTI 16V

1,7 | 59 | Z 17 DTL <Turbo Ecotec>
03.03-08.05 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3281 L
1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.7 DT

1,7 | 50 | X 17 DTL
03.98-08.00 0 451 10 P 3297 O

1 457 43 S 3281 L
1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.7 DTI

1,7 | 55 | Y 17 DT <Turbo (EE 4)>
09.00-08.05 1 457 42 P 9199 O

Fg.-Nr. oY8999999 09.00-08.05 1 457 43 S 3281 L
09.00-08.05 1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 1.8 i

1,8 | 85 | Z 18 XEL <Ecotec>
Fg.-Nr. 20V00605o 03.01-08.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. o20V00604 03.01-08.05 1 457 42 P 9178 O

03.01-08.05 1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

1,8 | 85/92 | X 18 XE1 <Ecotec>; Z 18 XE <Ecotec>
Fg.-Nr. 20V00605o 09.97-08.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. o20V00604 09.97-08.05 1 457 42 P 9178 O

09.97-08.05 1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G
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Astra G 1.8 i Dualfuel

1,8 | 87-93 | Z 18 XE <Gasmotor Ecotec LPG>
Fg.-Nr. 20V00605o 09.02-08.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. o20V00604 09.02-08.05 1 457 42 P 9178 O

09.02-08.05 1 457 43 S 3281 L
NGB 0 450 90 F 5273 1 K
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 2.0 DTI, DTL

2,0 | 60/74 | Y 20 DTH <Ecotec>; Y 20 DTL <Turbo>
09.00-08.05 1 457 43 P 7002 O

Fg.-Nr. oY8999999 09.00-08.05 1 457 43 S 3281 L
09.00-08.05 1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 2.0 DTL

2,0 | 60 | X 20 DTL <Turbo>
03.98-08.00 1 457 43 P 7002 O

Fg.-Nr. oY8999999 03.98-08.00 1 457 43 S 3281 L
03.98-08.00 1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 2.0 i

2,0 | 100 | X 20 XEV <Ecotec>
09.97-08.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

2,0 | 118 | X 20 XER <Ecotec>
09.00-08.05 0 451 10 P 3297 O

1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 2.0 i Turbo, Turbo

2,0 | 141 | Z 20 LET <Turbo Ecotec>
09.00-08.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 2.2 DTI

2,2 | 92 | Y 22 DTR <Turbo>
09.01-08.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 42 N 9656 K
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra G 2.2 i

2,2 | 108 | Z 22 SE <Ecotec>
09.00-08.05 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0012 L
BHR 1 987 43 M 2038 I
BHR,KLL, 0 986 62 A 8525 8 I
MHE 1 987 43 R 5515 8 I
DHI,ELH 1 987 43 M 2040 I

Astra H 1.2 Twinport

1,2 | 59 | Z 12 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 03.07-03.09 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 03.07-03.09 F 026 40 P 7006 O

03.07-03.09 1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.3 CDTI

1,3 | 66 | Z 13 DTH <Ecotec>
06.05-03.10 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0013 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.4 , i, Twinport, Twinport Dualfuel

1,4 | 55/66 | Z 14 XEL <Ecotec>; Z 14 XEP <Ecotec / Twinport>; Z 14 XEP <Gasmotor Ecotec
LPG>; Z 14 XEP <Twinport Ecotec>

Mot.-Nr. o19MA9234 03.04-03.10 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 03.04-03.10 F 026 40 P 7006 O

03.04-03.10 1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.6

1,6 | 85 | A 16 XER; A 16 XER <Ecotec>
01.11-09.13 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.6 , i, VVT

1,6 | 85 | Z 16 XER
12.06-12.12 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H



B518 | VAUXHALL

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

V

Astra H 1.6 i Turbo, Turbo

1,6 | 132 | Z 16 LET <Ecotec>
03.07-03.10 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0012 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.6 i, Twinport

1,6 | 76-77 | Z 16 XEP <Ecotec>; Z 16 XEP <Twinport Ecotec>
03.04-03.08 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.6 Turbo

1,6 | 132 | A 16 LET <Ecotec>
01.11-09.13 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0012 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.6 Twinport

1,6 | 77 | Z 16 XE1 <Ecotec>
03.07-03.09 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.7 CDTI

1,7 | 59 | Z 17 DTL <Turbo Ecotec>
03.04-03.07 1 457 42 P 9199 O

F 026 40 S 0013 L
Fg.-Nr. o62005916 03.04-03.07 1 457 42 N 9656 K
o65020044
o68
Fg.-Nr. 62005917o 03.04-03.07 F 026 40 N 2093 K
65020045o
68o

03.04-03.07 1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,7 | 74 | Z 17 DTH <Turbo Ecotec>
03.04-03.07 1 457 42 P 9199 O

F 026 40 S 0013 L
Fg.-Nr. o62005916 03.04-03.07 1 457 42 N 9656 K
o65020044
o68
Fg.-Nr. 62005917o 03.04-03.07 F 026 40 N 2093 K
65020045o
68o

03.04-03.07 1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,7 | 81 | A 17 DTJ <Ecotec>
04.09-09.09 F 026 40 P 7073 O
03.10-12.12 F 026 40 P 7073 O
04.09-09.09 F 026 40 S 0012 L
03.10-12.12 F 026 40 S 0012 L
04.09-09.09 F 026 40 N 2093 K
03.10-12.12 F 026 40 N 2093 K
04.09-09.09 1 987 43 M 2040 I

1 987 43 R 5514 8 I

03.10-12.12 1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,7 | 81 | Z 17 DTJ <Turbo Ecotec>
03.07-03.10 F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0012 L
F 026 40 N 2093 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,7 | 92 | A 17 DTR <Turbo Ecotec>
03.10-12.12 F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0012 L
F 026 40 N 2093 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,7 | 92 | Z 17 DTR <Turbo Ecotec>
05.07-03.10 F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0012 L
F 026 40 N 2093 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.8 i

1,8 | 92 | Z 18 XE <Ecotec>
03.04-02.09 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

1,8 | 103 | Z 18 XER <Ecotec>
08.05-03.10 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.8 i, i VVT

1,8 | 103 | A 18 XER
07.10-09.13 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 1.9 CDTi, CDTI

1,9 | 74/88/110 | Z 19 DT <Turbo Ecotec>; Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTJ <Turbo Ecotec>; 
Z 19 DTL <Turbo Ecotec>

03.04-03.10 1 457 42 P 9248 O
F 026 40 S 0012 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I

Astra H 2.0 i Turbo, Turbo, Turbo 16V

2,0 | 125/147/177 | Z 20 LEH <Turbo Ecotec>; Z 20 LEL <Ecotec>; Z 20 LER <Turbo Ecotec>
03.04-03.10 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
1 987 43 M 2040 I
1 987 43 R 5514 8 I
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Astra J 1.3 CDTI

1,2 | 70 | A 13 DTE <ecoFlex>
09.09o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.4 i

1,4 | 64/74 | A 14 XEL <eco Flex>; A 14 XER <ecoFlex>
09.09o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,4 | 74 | B 14 XER
03.15o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.4 i Turbo, Turbo

1,4 | 88/103 | A 14 NEL <Ecotec>; A 14 NET; A 14 NET <Ecotec>; A 14 NET <Turbo ecoFLEX>
09.09o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.4 Turbo

1,4 | 88/103 | B 14 NEL; B 14 NET
03.15o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.6 CDTI

1,6 | 81/100 | B 16 DTH; B 16 DTL
10.13o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.6 i

1,6 | 85 | A 16 XER; A 16 XER <Ecotec>
09.09o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 85 | B 16 XER
03.15o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.6 i Turbo, Turbo

1,6 | 132/147 | A 16 LET <Ecotec>; A 16 LET <Turbo ecoFLEX>; A 16 SHT
09.09o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 1.7 , CDTI

1,7 | 81/92/96 | A 17 DTC; A 17 DTC <ecoFlex>; A 17 DTC <ecoFLEX>; A 17 DTE; 
A 17 DTF; A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR; A 17 DTR <Ecotec>; A 17 DTS; A 17 DTS
<ecoFlex>; A 17 DTS <ecoFLEX>

09.09o F 026 40 P 7073 O
F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 2.0 , CDTI, GTC

2,0 | 118/121/143 | A 20 DTH <Ecotec>; A 20 DTR <Ecotec>
09.09o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Astra J 2.0 GTC Turbo, Turbo

2,0 | 206 | A 20 NFT <Turbo OPC>; B 20 NHT
06.12o F 026 40 P 7016 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Calibra 2.0 i

2,0 | 83-85 | C 20 NE
03.90-03.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9896 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

2,0 | 100 | X 20 XEV <DOHC II>
09.93-07.97 0 450 90 F 5002 1 K

1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Astra J

Calibra
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2,0 | 110 | C 20 XE,XE-LN <DOHC>
03.90-03.97 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Calibra 2.0 i turbo

2,0 | 150 | C 20 LET <Turbo>
03.92-07.97 0 450 90 F 5002 1 K

1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Calibra 2.5 i V6

2,5 | 125 | C 25 XE,X 25 XE
04.93-03.97 0 450 90 F 5002 1 K

1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

Cascada 1.4 Turbo

1,4 | 88/103 | A 14 NEL <Ecotec>; A 14 NET <Turbo ecoFLEX>; B 14 NET
04.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cascada 1.6 Turbo

1,6 | 125/147 | A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHL; B 16 SHT
04.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cascada 2.0 CDTI

2,0 | 121/143 | A 20 DTH <Ecotec>; A 20 DTR <Ecotec>
04.13o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 125 | B 20 DTH
07.15o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Cavalier 1.4

1,4 | 55 | 14 NV
09.94-08.95 0 451 10 P 3079 O
09.88-11.95 1 457 42 S 9053 L

Cavalier 1.6 i, i KAT

1,6 | 52/55-60 | C 16 LZ2; E16 NZ,C16 NZ; X 16 SZ <OHC>
09.94-08.95 0 451 10 P 3079 O
09.88-11.95 1 457 42 S 9896 L

0 450 90 F 5002 1 K

Cavalier 1.6 S

1,6 | 60 | 16 SV
09.94-08.95 0 451 10 P 3079 O

Fg.-Nr. LV100001o 09.88-08.95 1 457 42 S 9896 L
L1000001o
L5000001o
Fg.-Nr. oKV999999 09.88-08.95 1 457 42 S 9053 L
oK1999999
oK5999999

Cavalier 1.7 D

1,7 | 42 | 17 D / DR
09.88-11.95 0 451 10 P 3232 O

1 457 42 S 9895 L
1 457 43 N 4106 2 K

Cavalier 1.7 TD

1,7 | 60 | 17 DT/TC4 EE1
09.88-11.95 0 986 45 P 2041 O

1 457 42 S 9894 L
1 457 43 N 4106 2 K

Cavalier 1.8

1,8 | 66 | 18 SV
09.94-08.95 0 451 10 P 3079 O

Fg.-Nr. LV100001o 09.88-08.95 1 457 42 S 9896 L
L1000001o
L5000001o

Cavalier 1.8 i

1,8 | 66 | C 18 NZ <OHC>
09.94-08.95 0 451 10 P 3079 O

Fg.-Nr. LV100001o 09.88-11.95 1 457 42 S 9896 L
L1000001o
L5000001o

09.88-11.95 0 450 90 F 5002 1 K

Cavalier 1.8 S

1,8 | 65 | E 18 NVR
09.94-08.95 0 451 10 P 3079 O

Fg.-Nr. LV100001o 09.88-08.95 1 457 42 S 9896 L
L1000001o
L5000001o
Fg.-Nr. oKV999999 09.88-08.95 XXX 1 457 42 S 9876 L
oK1999999
oK5999999

09.88-08.95 0 450 90 F 5002 1 K

Cavalier 2.0 i, i 4x4, i 16V, i 16V 4x4

2,0 | 85/86/95/100/110/150 | C 20 LET <Turbo>; C 20 NE; C 20 XE (XEJ-LN); X 20 XEV; 
20 NE; 20 SEH; 20 XE/XEJ

09.94-08.95 0 451 10 P 3079 O
09.88-11.95 1 457 42 S 9896 L

0 450 90 F 5002 1 K

Cascada

Cavalier
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Cavalier 2.5 i V6

2,5 | 125 | C 25 XE
09.94-08.95 0 451 10 P 3079 O
02.93-11.95 1 457 42 S 9896 L

0 450 90 F 5002 1 K

Corsa 1.0

1,0 | 66/85 | B 10 XFL; B 10 XFT
10.14o 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.0 i

1,0 | 40 | X 10 XE <Ecotec>
09.96-09.00 F 026 40 P 7015 O

1 457 43 S 3603 L
KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa 1.0 i 12V

1,0 | 43 | Z 10 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 09.00-08.03 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 09.00-08.03 F 026 40 P 7006 O

09.00-08.03 1 457 43 S 3055 L
KL 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Corsa 1.0 Twinport

1,0 | 44 | Z 10 XEP <Twinport Ecotec>
Fg.-Nr. o19MA9234 07.06-10.09 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. o19MA9234 09.03-08.05 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 09.03-08.05 F 026 40 P 7006 O

07.06-10.09 F 026 40 P 7006 O
09.03-08.05 1 457 43 S 3055 L
07.06-10.09 F 026 40 S 0097 L
09.03-08.05 MOO 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I
07.06-10.09 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,0 | 48 | A 10 XEP <Twinport Eco>
12.09o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.2

1,2 | 51 | B 12 XEL
10.14o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.2 i

1,2 | 33 | C 12 NZ; X 12 SZ <Ecotec>
09.94-08.00 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2015 I

1,2 | 33 | 12 NZ
09.94-08.00 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2015 I

1,2 | 48 | X 12 XE <Ecotec>
09.97-08.00 F 026 40 P 7015 O

Fg.-Nr. X3000001o 09.97-08.00 1 457 43 S 3054 L
Fg.-Nr. oW6999999 09.97-08.00 1 457 43 S 3603 L

09.97-08.00 KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa 1.2 i LPG

1,2 | 55-59 | Z 12 XEP <eco FLEX>
Fg.-Nr. o19MA9234 12.09-12.11 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 12.09-12.11 F 026 40 P 7006 O

12.09-12.11 F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.2 i Twinport, Twinport

1,2 | 51/63 | A 12 XEL <Twinport Eco>; A 12 XER <Ecotec>
12.09o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.2 i 16V

1,2 | 55 | Z 12 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 09.00-08.04 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 09.00-08.04 F 026 40 P 7006 O

09.00-08.04 1 457 43 S 3055 L
KL 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Corsa 1.2 Twinport

1,2 | 59 | Z 12 XEP <Twinport Eco>
Fg.-Nr. o19MA9234 07.06-12.11 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. o19MA9234 09.04-09.06 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 09.04-12.11 F 026 40 P 7006 O

09.04-09.06 1 457 43 S 3055 L
07.06-12.11 F 026 40 S 0097 L
09.04-09.06 MOO 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I
07.06-12.11 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa
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Corsa 1.2 Twinport Dualfuel

1,2 | 59 | Z 12 XEP <Gasmotor Ecotec LPG>
Mot.-Nr. o19MA9234 09.04-09.06 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 09.04-09.06 F 026 40 P 7006 O

09.04-09.06 1 457 43 S 3055 L
MOO 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Corsa 1.2 16V Dualfuel

1,2 | 55 | Z 12 XE <Gasmotor Ecotec LPG>
Mot.-Nr. o19MA9234 08.01-08.04 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 08.01-08.04 F 026 40 P 7006 O

08.01-08.04 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa 1.3

1,2 | 55/70 | B 13 DTC; B 13 DTE; B 13 DTR
10.14o 0 450 90 N 6503 1 K

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.3 CDTI

1,2 | 55 | Z 13 DTJ <Turbo Ecotec>
07.06-03.09 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0049 L

TW F 026 40 N 2051 1 K
0 450 90 N 6503 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,2 | 55/70 | A 13 DT... <ecoFlex>; A 13 DTC <Ecotec>
01.11o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0049 L
0 450 90 N 6503 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,2 | 66 | Z 13 DTH <Turbo Ecotec>
07.06-07.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0049 L

Fg.-Nr. o96129269 07.06-07.10 F 026 40 N 2051 1 K
Fg.-Nr. 96129270o 07.06-07.10 0 450 90 N 6503 1 K

07.06-07.10 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,2 | 70 | Z 13 DTE <eco Flex>
12.09-09.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0049 L
0 450 90 N 6503 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 51 | Y 13 DT <Turbo Ecotec>
09.03-09.06 1 457 42 P 9256 O

1 457 43 S 3055 L
1 457 07 N 0001 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,3 | 51 | Z 13 DT <Ecotec>
09.03-09.06 TW F 026 40 P 7067 O

1 457 42 P 9256 O
F 026 40 S 0020 L
1 457 43 S 3055 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,3 | 55 | A 13 DTJ <Turbo Ecotec>
10.06-02.09 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0049 L
F 026 40 N 2051 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 55 | Z 13 DTJ <Turbo Ecotec>
09.05-09.06 1 457 42 P 9256 O

TW F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0020 L
1 457 07 N 0001 K

Fg.-Nr. o96129269 09.05-09.06 F 026 40 N 2051 1 K
Fg.-Nr. 96129270o 09.05-09.06 0 450 90 N 6503 1 K

09.05-09.06 MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,3 | 66 | A 13 DTH <Turbo Ecotec>
10.06-02.09 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0049 L
Fg.-Nr. o96129269 10.06-02.09 F 026 40 N 2051 1 K
Fg.-Nr. 96129270o 10.06-02.09 0 450 90 N 6503 1 K

10.06-02.09 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.4

1,4 | 66 | B 14 XEL
10.14o EAY,GS F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 74 | B 14 NEJ
10.14o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 110 | B 14 NEH
06.15o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Corsa 1.4 i

1,4 | 44/60/63/66 | C 14 NZ; C 14 SE; C 14 SEL; X 14 SZ <Ecotec>; X 14 XE <Ecotec>
09.94-08.00 0 451 10 P 3079 O
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09.94-08.00 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa 1.4 i 16V

1,4 | 66 | Z 14 XE <Ecotec>
Fg.-Nr. o33999999 09.00-08.03 0 451 10 P 3079 O
o34999999
o36999999
Fg.-Nr. 43000001o 09.00-08.03 0 451 10 P 3370 O
44000001o
46000001o

09.00-08.03 1 457 43 S 3055 L
KL 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Corsa 1.4 LPG

1,4 | 65-66 | Z 14 XEP <eco Flex>
Fg.-Nr. o19MA9234 12.09-11.10 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 12.09-11.10 F 026 40 P 7006 O

12.09-11.10 F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.4 Twinport

1,4 | 64/74 | A 14 XEL <Twinport Eco>; A 14 XER <ecoFlex>
12.09o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0097 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport Eco>
Fg.-Nr. o19MA9234 07.06-11.10 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. o19MA9234 09.03-08.05 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 09.03-08.05 F 026 40 P 7006 O

07.06-11.10 F 026 40 P 7006 O
09.03-08.05 1 457 43 S 3055 L
07.06-11.10 F 026 40 S 0097 L
09.03-08.05 MOO 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I
07.06-11.10 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.4 Twinport Turbo

1,4 | 88 | A 14 NEL <Ecotec>
07.12o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0049 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.5 D, TD, XTD

1,5 | 37/49 | X 15 D <4EC1 OHC>; X 15 TD <4EE1 Turbo>; 15 D <4EC1>; 15 TD 
<T4EC1 Turbo>

09.94-08.00 0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3713 L

09.94-08.00 1 457 43 N 4106 2 K
KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa 1.6

1,6 | 110/141/148-152 | A 16 LEL <Turbo ECOTEC>; A 16 LER <Turbo ECOTEC>; 
A 16 LES <OPC Turbo ECOTEC>; B 16 LES

05.15o F 026 40 P 7006 O
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.6 GSI, i

1,6 | 74/78/80 | C 16 SEL; C 16 XE; X 16 XE <Ecotec>
09.94-08.00 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa 1.6 i

1,6 | 62 | Z 16 SE <Ecotec>
Fg.-Nr. o33999999 09.01-08.03 0 451 10 P 3079 O
o34999999
o36999999
Fg.-Nr. 43000001o 09.01-08.03 0 451 10 P 3370 O
44000001o
46000001o

09.01-08.03 1 457 43 S 3055 L
KL 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Corsa 1.6 i OPC Turbo, i Turbo

1,6 | 110/141 | Z 16 LEL <Turbo ECOTEC>; Z 16 LER <Turbo ECOTEC>
02.07-06.10 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0049 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,6 | 110/141/148-152 | A 16 LEL <Turbo ECOTEC>; A 16 LER <Turbo ECOTEC>; 
A 16 LES <OPC Turbo ECOTEC>; B 16 LES

11.09o F 026 40 P 7006 O
F 026 40 S 0049 L
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.7 CDTI

1,7 | 74 | Z 17 DTH <Turbo Ecotec>
09.03-08.05 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3055 L
1 457 42 N 9656 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,7 | 92 | A 17 DTR
07.06-02.09 F 026 40 P 7073 O

Fg.-Nr. o86059280 07.06-02.09 F 026 40 S 0049 L
07.06-02.09 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I



B524 | VAUXHALL

Corsa 1.7 CDTI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

V

1,7 | 92 | Z 17 DTR <Turbo Ecotec>
07.06-06.10 F 026 40 P 7073 O

Fg.-Nr. o86059280 07.06-06.10 F 026 40 S 0049 L
07.06-06.10 F 026 40 N 2093 K

0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,7 | 96 | A 17 DTS
12.09o F 026 40 P 7073 O

0 450 90 N 6503 1 K
0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Corsa 1.7 D

1,7 | 44 | X 17 D 4EE1
04.96-08.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3713 L
1 457 43 N 4106 2 K

KL 1 987 43 M 2015 I

1,7 | 44 | 17 D <4EE1>
09.94-08.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3713 L
1 457 43 N 4106 2 K

KL 1 987 43 M 2015 I

Corsa 1.7 DI, DTI

1,7 | 48/55 | Y 17 DT <Turbo (EE 4)>; Y 17 DTL
09.00-08.03 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3055 L
1 457 42 N 9656 K

KL 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Corsa 1.8 i 16V

1,8 | 92 | Z 18 XE <GSI /Ecotec>
Mot.-Nr. o20V00604 09.01-08.05 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 09.01-08.05 0 451 10 P 3370 O

09.01-08.05 1 457 43 S 3055 L
KL 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Frontera 2.0 i

2,0 | 85 | C 20 NE; X 20 SE <Ecotec>
01.92-08.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9877 L
0 450 90 F 5002 1 K

Frontera 2.2 DTI

2,2 | 85 | X 22 DTH <Turbo>
09.98-09.04 1 457 43 P 7002 O

1 987 42 S 9162 L
1 457 42 N 9656 K

2,2 | 88 | Y 22 DTH <Turbo>
09.98-09.04 1 457 43 P 7002 O

1 987 42 S 9162 L
1 457 42 N 9656 K

Frontera 2.2 i

2,2 | 100 | X 22 SE <Ecotec>
09.98-12.00 0 451 10 P 3079 O

1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5002 1 K

2,2 | 100 | X 22 XE <Ecotec>
02.95-08.98 0 451 10 P 3079 O

1 457 42 S 9877 L
0 450 90 F 5002 1 K

2,2 | 100 | Y 22 SE <Ecotec>
09.00-09.04 0 451 10 P 3079 O

1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5002 1 K

Frontera 2.3 TD

2,3 | 74 | 23 DT <Turbo>
01.92-08.95 0 451 10 P 3217 O

1 457 42 S 9877 L
Fg.-Nr. oTV808737 01.92-08.95 1 457 43 N 4119 2 K

Frontera 2.4 i

2,4 | 92 | C 24 NE CIH
01.92-08.95 0 451 10 P 2056 O

1 457 42 S 9877 L
0 450 90 F 5002 1 K

Frontera 2.5 TDS Turbo

2,5 | 85 | VM41B <Venturi-25TD>
06.96-08.98 XXX 0 451 10 P 3360 O

1 457 42 S 9877 L
Fg.-Nr. oTV808737 06.96-08.98 1 457 43 N 4119 2 K

Frontera 2.8 TDI Turbo

2,8 | 83 | 4JB1T
02.95-08.98 0 986 45 P 2064 O

1 457 42 S 9877 L
Fg.-Nr. oTV808737 02.95-08.98 1 457 43 N 4119 2 K

Frontera 3.2 i

3,2 | 151 | 6 VD1
09.98-09.04 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5002 1 K

Insignia 1.4 , Turbo

1,4 | 103 | A 14 NET <ecoFLEX Turbo>; B 14 NET
09.11o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 1.6

1,6 | 85 | A 16 XER <Ecotec>
11.08o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0111 L
0 986 62 A 8512 8 I

Frontera

Insignia
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11.08o 1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 125 | A 16 XHT
07.13o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 125 | B 16 SHL
03.15o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,6 | 132 | A 16 LET <Ecotec>
11.08o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 1.6 , Sports Tourer

1,6 | 100 | B 16 DTH
07.15o F 026 40 S 0244 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 1.8

1,8 | 103 | A 18 XER <Ecotec>
11.08o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0111 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.0 , Turbo, Turbo 4x4

2,0 | 184 | A 20 NFT <Ecotec>
05.13o F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.0 CDTI, CDTI 4x4

2,0 | 81/88/96/103/118/140-143 | A 20 DT... <Ecotec>; A 20 DTE; A 20 DTH <Ecotec>; 
A 20 DTR <Ecotec>

11.08o F 026 40 P 7095 O
F 026 40 S 0244 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 125 | B 20 DTH
01.15o F 026 40 S 0244 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.0 Turbo

2,0 | 184 | B 20 NHT
03.15o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.0 Turbo, Turbo 4x4, 4x4

2,0 | 162 | A 20 NHT <Ecotec>
11.08o F 026 40 P 7016 O

Fg.-Nr. B1000001oB1999999 11.08o F 026 40 S 0111 L
Fg.-Nr. C1000001o 11.08o F 026 40 S 0244 L
Fg.-Nr. oA1999999 11.08o F 026 40 S 0244 L

11.08o 0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Insignia 2.8 Turbo 4x4

2,8 | 191/239 | A 28 NER <Ecotec>; A 28 NET <Ecotec>
11.08o F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0244 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Meriva 1.3 CDTI

1,2 | 55/70 | A 13 DTC <Ecotec>; A 13 DTE <ecoFlex>
06.10o F 026 40 P 7095 O

F 026 40 S 0235 L
F 026 40 N 2062 K

Fg.-Nr. D4000001o 06.10o 1 987 43 R 5531 8 I
Fg.-Nr. oC4999999 06.10o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,3 | 51 | Y 13 DT <Ecotec>
09.05-03.10 1 457 42 P 9256 O

TW F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0020 L

Fg.-Nr. 64138772o 09.05-03.10 F 026 40 N 2054 1 K
09.05-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

1,3 | 51 | Z 13 DT <Ecotec>
09.05-03.10 TW F 026 40 P 7067 O

1 457 42 P 9256 O
F 026 40 S 0020 L

Fg.-Nr. 64138772o 09.05-03.10 TW F 026 40 N 2054 1 K
09.05-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

Meriva
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1,3 | 55 | Z 13 DTJ <Ecotec>
09.03-03.10 1 457 42 P 9256 O

TW F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0020 L

Fg.-Nr. 64088961o 09.03-03.10 F 026 40 N 2054 1 K
09.03-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.4 ecoFLEX, Ecotec

1,4 | 74/88/103 | A 14 NEL <Ecotec>; A 14 NET <Ecotec>; A 14 XER <ecoFlex>
04.10o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0235 L
Fg.-Nr. D4000001o 04.10o 1 987 43 R 5531 8 I
Fg.-Nr. oC4999999 04.10o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Meriva 1.4 Ecotec, Turbo

1,4 | 74/88/103 | B 14 NEL; B 14 NET; B 14 XER
10.12o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0235 L
1 987 43 R 5531 8 I

Meriva 1.4 16V Twinport

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 07.04-03.10 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 07.04-03.10 F 026 40 P 7006 O

07.04-03.10 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.6 CDTI

1,6 | 70 | B 16 DTC
04.14o F 026 40 S 0235 L

F 026 40 N 2062 K
1 987 43 R 5531 8 I

1,6 | 81 | B 16 DTL
04.14o F 026 40 S 0235 L

F 026 40 N 2062 K
1 987 43 R 5531 8 I

1,6 | 100 | B 16 DTH
10.13o F 026 40 S 0235 L

F 026 40 N 2062 K

Meriva 1.6 i, i 16V

1,6 | 64/74 | Z 16 SE <Ecotec>; Z 16 XE <Ecotec>
Fg.-Nr. o34999999 03.03-02.06 0 451 10 P 3079 O
Fg.-Nr. 44000001o 03.03-02.06 0 451 10 P 3370 O

03.03-02.06 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.6 i OPC Turbo

1,6 | 132 | Z 16 LET <Ecotec>
09.05-03.10 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0020 L
0 450 90 F 5273 1 K

09.05-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.6 i 16V

1,6 | 77 | Z 16 XEP <Ecotec>
01.06-03.10 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3055 L
KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.7 CDTI

1,7 | 74 | Z 17 DTH <Turbo Ecotec>
09.03-09.09 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3055 L
KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

1,7 | 74/96 | A 17 DT <Ecotec>; A 17 DTS <Ecotec>
04.10o F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0235 L
F 026 40 N 2062 K

Fg.-Nr. D4000001o 04.10o 1 987 43 R 5531 8 I
Fg.-Nr. oC4999999 04.10o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,7 | 81 | A 17 DT...
10.11o F 026 40 P 7073 O

F 026 40 S 0235 L
F 026 40 N 2062 K

Fg.-Nr. D4000001o 10.11o 1 987 43 R 5531 8 I
Fg.-Nr. oC4999999 10.11o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,7 | 92 | A 17 DT... <Ecotec>
09.06-03.10 F 026 40 P 7073 O

Fg.-Nr. o84094750 09.06-03.10 F 026 40 S 0020 L
09.06-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

1,7 | 92 | Z 17 DT... <Turbo Ecotec>
09.06-03.10 F 026 40 P 7073 O

Fg.-Nr. o84094750 09.06-03.10 F 026 40 S 0020 L
09.06-03.10 KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.7 DTI

1,7 | 55 | Y 17 DT <Turbo (EE 4)>
03.03-09.05 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3055 L
KL 1 987 43 M 2111 I

1 987 43 R 2411 8 I

Meriva 1.8 i 16V

1,8 | 92 | Z 18 XE <Ecotec>
Fg.-Nr. o34999999 03.03-03.10 0 451 10 P 3079 O
Fg.-Nr. 44000001o 03.03-03.10 0 451 10 P 3370 O

03.03-03.10 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2111 I
1 987 43 R 2411 8 I
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Mokka 1.4 Turbo ecoFlex, Turbo ecoFLEX, Turbo ecoFLEX 4x4

1,4 | 103 | A 14 NET; A 14 NET <Turbo ecoFLEX>; B 14 NET
09.12o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Mokka 1.6 , 4x4

1,6 | 100 | B 16 DTH
02.15o 0 986 62 A 8512 8 I

1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Mokka 1.6 Turbo ecoFlex

1,6 | 85 | B 16 XER
03.15o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Mokka 1.6 Turbo ecoFLEX

1,6 | 85 | A 16 XER
09.12o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Mokka 1.7 CDTI ecoFLEX, CDTI ecoFLEX 4x4

1,7 | 96 | A 17 DTS
09.12o F 026 40 P 7073 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Monterey 3.1 TD

3,1 | 84 | 4JG2 TC
09.91-08.98 0 986 45 P 2064 O

1 457 43 N 4453 2 K

Monterey 3.2 i

3,2 | 130 | 6VDI
06.92-08.98 0 451 10 P 3316 O

NOR 1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5280 1 K

Monterey 3.5 i V6

3,5 | 158 | 6 VE 1
02.98-12.99 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9162 L
0 450 90 F 5280 1 K

Omega 2.0 DTI

2,0 | 74 | X 20 DTH Turbo
09.97-08.00 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3571 L
1 457 42 N 9656 K

Fg.-Nr. oX1999999 09.97-08.00 1 987 43 M 2016 I

Omega 2.0 i

2,0 | 85/100 | X 20 SE <Ecotec>; X 20 XEV <Ecotec>; 20 SE
09.93-12.00 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3571 L
Fg.-Nr. oX1999999 09.93-12.00 1 987 43 M 2016 I

Omega 2.2 DTI

2,2 | 88 | Y 22 DTH <Turbo>
06.00-09.03 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3571 L
1 457 42 N 9656 K

Fg.-Nr. oX1999999 06.00-09.03 1 987 43 M 2016 I

Omega 2.2 i

2,2 | 103-106 | Y 22 XE; Z 22 XE
09.99-09.04 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3571 L
Fg.-Nr. oX1999999 09.99-09.04 1 987 43 M 2016 I

Omega 2.5 i

2,5 | 125 | X 25 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o08300418 04.94-09.04 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 08300419o 04.94-09.04 1 457 42 P 9178 O

04.94-09.04 1 457 43 S 3571 L
Fg.-Nr. oX1999999 04.94-09.04 1 987 43 M 2016 I

Omega 2.5 TD, TDI

2,5 | 96 | U 25 TD <R6 Turbo>; X 25 TD <Turbo>
Mot.-Nr. o34408417 04.94-09.04 1 457 42 P 9123 O
Mot.-Nr. 34408417o 04.94-09.04 1 457 42 P 9139 O

04.94-09.04 1 457 43 S 3571 L
1 457 43 N 4106 2 K

XXX 1 457 43 N 4105 2 K
Fg.-Nr. oX1999999 04.94-09.04 1 987 43 M 2016 I

Omega 2.5 TDI

2,5 | 110 | Y 25 TD <Turbo>
09.01-09.04 1 457 42 P 9118 O

1 457 43 S 3571 L
0 450 90 N 6451 1 K

Fg.-Nr. oX1999999 09.01-09.04 1 987 43 M 2016 I

Omega 2.6 i

2,6 | 132 | Y 26 SE <Ecotec>
Mot.-Nr. o08300418 09.00-09.04 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 08300419o 09.00-09.04 1 457 42 P 9178 O

09.00-09.04 1 457 43 S 3571 L
Fg.-Nr. oX1999999 09.00-09.04 1 987 43 M 2016 I

Mokka

Monterey

Omega
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Omega 3.0 i

3,0 | 155 | X 30 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o08300418 04.94-02.01 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 08300419o 04.94-02.01 1 457 42 P 9178 O

04.94-02.01 1 457 43 S 3571 L
Fg.-Nr. oX1999999 04.94-02.01 1 987 43 M 2016 I

Omega 3.2 i

3,2 | 160 | Y 32 SE <Ecotec>
09.00-09.04 1 457 42 P 9178 O

1 457 43 S 3571 L
Fg.-Nr. oX1999999 09.00-09.04 1 987 43 M 2016 I

Signum 1.8 i

1,8 | 90 | Z 18 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o20BW7583 05.03-02.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 20BW7584o 05.03-02.05 0 451 10 P 3370 O

05.03-02.05 1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,8 | 103 | Z 18 XER <Ecotec>
03.06-09.08 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 1.9 CDTI

1,9 | 74/88/110 | Z 19 DT <Ecotec>; Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTL <Ecotec>
04.04-09.08 1 457 42 P 9248 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 2.0 DTI

2,0 | 74 | Y 20 DTH <Ecotec>
05.03-09.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 2.0 Turbo

2,0 | 129 | Z 20 NET <Turbo Ecotec>
05.03-09.08 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 2.2 Direct

2,2 | 114 | Z 22 YH <Ecotec>
05.03-09.08 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K

05.03-09.08 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 2.2 DTI

2,2 | 86-92 | Y 22 DTR <Ecotec>
05.03-09.08 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 2.8 V6 Turbo

2,8 | 169/184 | Z 28 NEL <Turbo Ecotec>; Z 28 NET <Ecotec>
08.05-09.08 F 026 40 P 7109 O

1 987 42 S 9193 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 3.0 CDTI

3,0 | 130-135 | Y 30 DT <Ecotec>
05.03-09.05 1 457 42 P 9302 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

3,0 | 130-135 | Z 30 DT <Ecotec>
09.05-09.08 1 457 43 S 3579 L

1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Signum 3.2 i

3,2 | 155 | Z 32 SE <Ecotec>
05.03-09.05 1 457 42 P 9178 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Sintra 2.2 i 16V

2,2 | 104 | X 22 XE <Ecotec>
09.96-09.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3056 L
0 450 90 F 5979 1 K

2FE,WW 1 987 43 M 2052 I

Sintra 2.2 TD

2,2 | 85 | X 22 DTH <Turbo>
09.97-09.99 TW 1 457 42 P 9154 O

1 457 43 P 7002 O
1 457 42 N 9656 K

2FE,WW 1 987 43 M 2052 I

Sintra 3.0 i V6 24V

3,0 | 148 | X 30 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o08300418 09.96-09.99 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 08300419o 09.96-09.99 1 457 42 P 9178 O

Signum

Sintra
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09.96-09.99 1 457 43 S 3056 L
0 450 90 F 5979 1 K

2FE,WW 1 987 43 M 2052 I

Tigra 1.3 CDTI

1,3 | 51 | Z 13 DT <Ecotec>
06.04-03.09 1 457 42 P 9256 O

F 026 40 S 0020 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Tigra 1.4 i

1,4 | 66 | X 14 XE <Ecotec>
09.94-08.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2015 I

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 06.04-12.09 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 06.04-12.09 F 026 40 P 7006 O

06.04-12.09 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Tigra 1.6 i

1,6 | 78 | X 16 XE <Ecotec>
09.94-08.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2015 I

Tigra 1.8 i

1,8 | 92 | Z 18 XE <Ecotec>
06.04-12.09 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 1.6 i

1,6 | 74 | Z 16 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o20BW7609 09.01-07.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 20BW7610o 09.01-07.05 0 451 10 P 3370 O

09.01-07.05 1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 1.6 i, i GTS

1,6 | 74-77 | Z 16 XEP <Ecotec>
07.04-10.08 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3578 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 1.6 i, i 16V

1,6 | 55 | X 16 SZR <Ecotec>
09.96-08.00 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3799 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

1,6 | 55 | 16 LZ2
09.95-08.00 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3799 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 1.6 i 16V

1,6 | 74 | X 16 XEL <Ecotec>; Y 16 XE; Z 16 XE
09.95-08.01 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 1.7 TD

1,7 | 60 | X 17 TD <TC4 EE1 Turbo>
09.95-08.01 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3741 L
1 457 43 N 4106 2 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 1.8 Dualfuel

1,8 | 87-93 | Z 18 XE <Gasmotor Ecotec LPG>
Mot.-Nr. o20BW7583 04.02-08.06 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 20BW7584o 04.02-08.06 0 451 10 P 3370 O

04.02-08.06 1 457 43 S 3578 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 1.8 i

1,8 | 81 | Z 18 XEL <Ecotec>
Mot.-Nr. o20BW7583 09.03-08.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 20BW7584o 09.03-08.05 0 451 10 P 3370 O

09.03-08.05 1 457 43 S 3578 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,8 | 81-85 | Z 18 XEL <Ecotec>
Mot.-Nr. o20BW7583 09.01-08.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 20BW7584o 09.01-08.05 0 451 10 P 3370 O

09.01-08.05 1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Tigra

Vectra
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1,8 | 90 | Z 18 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o20BW7583 09.01-08.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 20BW7584o 09.01-08.05 0 451 10 P 3370 O

09.01-08.05 1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,8 | 103 | Z 18 XER <Ecotec>
01.06-10.08 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3578 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 1.8 i 16V

1,8 | 81 | Z 18 XEL <Ecotec>
Fg.-Nr. 20V00605o 03.01-08.01 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. o20V00604 03.01-08.01 1 457 42 P 9178 O

03.01-08.01 1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

1,8 | 85 | X 18 XE <Ecotec>
09.95-08.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

1,8 | 85 | X 18 XE1 <Ecotec>
Fg.-Nr. 20V00605o 09.98-08.99 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. o20V00604 09.98-08.99 1 457 42 P 9178 O

09.98-08.99 1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

1,8 | 92 | Z 18 XE <Ecotec>
Fg.-Nr. 20V00605o 09.00-08.01 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. o20V00604 09.00-08.01 1 457 42 P 9178 O

09.00-08.01 1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 1.9 CDTI

1,9 | 74/88/110 | Z 19 DT <Ecotec>; Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTL <Ecotec>
04.04-10.08 1 457 42 P 9248 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 2.0 DI

2,0 | 60 | X 20 DTL <Ecotec 16V Turbo>
Mot.-Nr. o17028712 09.96-08.00 1 457 42 P 9154 O
Mot.-Nr. 17028713o 09.96-08.00 1 457 43 P 7002 O

09.96-08.00 1 457 43 S 3045 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 2.0 DTI

2,0 | 74 | X 20 DTH <16V Turbo>
09.97-08.00 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3045 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

2,0 | 74 | Y 20 DTH <Ecotec>
09.00-08.01 1 457 43 P 7002 O
04.02-09.05 1 457 43 P 7002 O
09.00-08.01 1 457 43 S 3045 L
04.02-09.05 1 457 43 S 3579 L
09.00-08.01 1 457 42 N 9656 K
04.02-09.05 1 457 42 N 9656 K
09.00-08.01 1 987 43 M 2030 I

1 987 43 R 2330 8 I
04.02-09.05 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 2.0 i

2,0 | 82 | 20 NEJ
09.95-08.01 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3087 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

2,0 | 100 | C 20 SEL
05.97-09.02 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 2.0 i 16V

2,0 | 100 | X 20 XEV <Ecotec>
09.95-08.01 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 2.0 Turbo

2,0 | 129 | Z 20 NET <Turbo Ecotec>
03.03-10.08 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 2.2 Direct

2,2 | 100-114 | Z 22 YH <Ecotec>
09.03-10.08 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 2.2 DTI

2,2 | 86-92 | Y 22 DTR <Ecotec>
09.03-09.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I
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2,2 | 86-92 | Y 22 DTR <Turbo Ecotec>
04.02-09.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3579 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

2,2 | 92 | Y 22 DTR <Turbo>
09.00-08.01 1 457 43 P 7002 O

1 457 43 S 3045 L
1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 2.2 i

2,2 | 106 | C 22 SEL
10.99-08.01 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

2,2 | 108 | Z 22 SE <Ecotec>
09.01-09.05 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 2.2 i 16V

2,2 | 108 | Z 22 SE <Ecotec>
09.00-08.01 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3771 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 2.5 i V6

2,5 | 125-143 | X 25 XE <Ecotec>
Fg.-Nr. W1285447o 09.95-08.01 1 457 42 P 9178 O
W7154529o
Fg.-Nr. oW1285446 09.95-08.01 0 451 10 P 3079 O
oW5276825
oW7154528

09.95-08.01 1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 2.6 V6

2,6 | 130 | Y 26 SE <Ecotec>
09.00-08.01 1 457 42 P 9178 O

1 457 43 S 3740 L
1 987 43 M 2030 I
1 987 43 R 2330 8 I

Vectra 2.8 GTS Turbo, Turbo

2,8 | 169/184-188/206 | Z 28 NEL <Turbo Ecotec>; Z 28 NET <Turbo Ecotec>
09.05-10.08 F 026 40 P 7109 O

1 987 42 S 9193 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 3.0 CDTI

3,0 | 130-135 | Y 30 DT <Ecotec>; Z 30 DT <Ecotec>
03.03-10.08 1 457 43 S 3579 L

1 457 42 N 9656 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Vectra 3.2 i

3,2 | 155 | Z 32 SE <Ecotec>
08.02-09.05 1 457 42 P 9178 O

1 457 43 S 3579 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

VX 2.0 i 16V Turbo

2,0 | 147 | Z 20 LET
04.03-09.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L

VX 2.2 i 16V

2,2 | 108 | Z 22 SE
09.00-09.05 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3740 L

Zafira 1.4 Turbo

1,4 | 88/103 | A 14 NEL <Ecotec>; A 14 NET <ecoFLEX Turbo>; B 14 NEL; B 14 NET
01.12o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira 1.6 CDTI

1,6 | 100 | B 16 DTH
05.13o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira 1.6 CNG

1,6 | 69-71 | Z 16 YNG <Ecotec-Gas CNG>
09.05-03.10 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 110 | A 16 XNT <ecoFLEX Turbo>
01.12o F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0217 L
0 986 62 A 8512 8 I

VX

Zafira
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01.12o 1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira 1.6 CNG Turbo

1,6 | 110 | A 16 XNT <CNG-eco Flex>
07.10-01.15 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0012 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 110 | Z 16 XNT <CNG-eco Flex>
03.09-07.10 F 026 40 P 7006 O

F 026 40 S 0012 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira 1.6 i

1,6 | 74 | X 16 XEL <Ecotec>
09.98-08.99 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I

1,6 | 74 | Z 16 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o20BW7609 09.99-06.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 20BW7610o 09.99-06.05 0 451 10 P 3370 O

09.99-06.05 1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I

1,6 | 77 | Z 16 XEP <Ecotec>
07.05-09.07 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 77 | Z 16 XE1 <Ecotec>
03.06-02.09 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 83 | Z 16 XER
03.07-12.12 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,6 | 85 | A 16 XER <Ecotec>
01.11-01.15 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira 1.6 i CNG

1,6 | 69-73 | Z 16 YNG <Ecotec-Gas CNG>
09.01-06.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 450 90 F 5273 1 K

BHR 1 987 43 M 2038 I

Zafira 1.6 i Dualfuel

1,6 | 74 | Z 16 XE <Gasmotor Ecotec LPG>
Mot.-Nr. o20BW7609 09.99-06.05 0 451 10 P 3079 O
Mot.-Nr. 20BW7610o 09.99-06.05 0 451 10 P 3370 O

09.99-06.05 1 457 43 S 3281 L
BHR 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira 1.7 CDTI

1,7 | 81/92 | A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR <Ecotec>; Z 17 DTJ <Turbo Ecotec>; 
Z 17 DTR <Turbo Ecotec>

03.08-01.15 F 026 40 P 7073 O
F 026 40 S 0012 L
F 026 40 N 2093 K
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira 1.8

1,8 | 85 | A 18 XEL
01.12o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

1,8 | 103 | A 18 XER
01.12o F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira 1.8 i

1,8 | 85/92 | X 18 XE1 <Ecotec>; Z 18 XE <Ecotec>
Mot.-Nr. o20V00604 03.99-06.05 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 03.99-06.05 0 451 10 P 3370 O

03.99-06.05 1 457 43 S 3281 L
BHR 1 987 43 M 2038 I

1,8 | 88 | A 18 XEL
06.13-01.15 F 026 40 P 7006 O

0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,8 | 103 | Z 18 XER <Ecotec>
07.05-02.10 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira 1.8 i Dualfuel

1,8 | 92 | Z 18 XE <Gasmotor Ecotec LPG>
Mot.-Nr. o20V00604 09.00-06.05 1 457 42 P 9178 O
Mot.-Nr. 20V00605o 09.00-06.05 0 451 10 P 3370 O

09.00-06.05 1 457 43 S 3281 L
BHR 0 986 62 A 8525 8 I

1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I
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Zafira 1.8 i, LPG

1,8 | 101-103 | A 18 XER <Ecotec>; <eco Flex>
03.10-01.15 F 026 40 P 7006 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira 1.9 CDTI

1,9 | 74 | Z 19 DTL <Ecotec>
07.05-03.08 F 026 40 S 0012 L

0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

1,9 | 88/110 | Z 19 DT <Ecotec>; Z 19 DTH <Ecotec>
07.05-12.10 1 457 42 P 9248 O

F 026 40 S 0012 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira 2.0 CDTI

2,0 | 81/96/121/143 | A 20 DT... <Ecotec>; A 20 DTH <Ecotec>; A 20 DTL <Ecotec>; 
A 20 DTR <Ecotec>

01.12o F 026 40 P 7095 O
F 026 40 S 0217 L
F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

2,0 | 125 | B 20 DTH
02.15o F 026 40 S 0217 L

F 026 40 N 2062 K
0 986 62 A 8512 8 I
1 987 43 M 2004 I
1 987 43 R 2304 8 I

Zafira 2.0 DI, DTI

2,0 | 60/74 | X 20 DTL <Turbo Ecotec>; Y 20 DTH <Ecotec>
03.99-06.05 1 457 43 P 7002 O

Fg.-Nr. oY8999999 03.99-06.05 1 457 43 S 3281 L
03.99-06.05 1 457 42 N 9656 K

BHR 1 987 43 M 2038 I

Zafira 2.0 i Turbo

2,0 | 147/177 | Z 20 LEH <Turbo Ecotec>; Z 20 LER <Turbo Ecotec>
07.05-12.10 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira 2.0 Turbo

2,0 | 141 | Z 20 LET <Ecotec>
09.01-06.05 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3281 L
BHR 0 986 62 A 8525 8 I

09.01-06.05 BHR 1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

Zafira 2.2

2,2 | 108 | Z 22 SE <Ecotec>
09.00-06.05 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0012 L
BHR 1 987 43 M 2038 I

Zafira 2.2 DTI

2,2 | 92 | Y 22 DTR <Turbo Ecotec>
03.02-06.05 1 457 43 P 7002 O

1 457 42 N 9656 K
BHR 1 987 43 M 2038 I

Zafira 2.2 i Direkt

2,2 | 110 | Z 22 YH <Ecotec>
07.05-12.10 F 026 40 P 7016 O

1 457 43 S 3079 L
0 986 62 A 8525 8 I
1 987 43 M 2038 I
1 987 43 R 5515 8 I

3102/3105/3110 2.0 16V

2,0 | 100 | 20T4
01.86o 0 451 10 P 4026 O

3102/3105/3110 2.3 16V

2,3 | 110 | ZMZ 406
01.95o 0 451 20 P 3154 O

0 450 90 F 5200 1 K

3102/3105/3110 3.4 24V

3,4 | 143 | 5VZ-FE
01.86o 0 986 45 P 2044 O

C30 Electric

82 | E400V1
08.11o 1 987 43 R 2413 8 I

C30 1.6

1,6 | 74 | B4164S3
10.06-07.12 F 026 40 P 7078 O
10.06-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07-07.12 F 026 40 S0492 L
10.06-07.12 MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

VOLGA

3102/3105/3110

VOLVO

C30
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C30 1.6 D DRIVe

1,6 | 80 | D4164T...
10.06-07.11 1 457 42 P 9238 O
10.06-07.07 1 457 43 S 3099 L
08.07-07.11 F 026 40 S0492 L
10.06-07.11 F 026 40 N 2046 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

C30 1.6 D2 DRIVe

1,6 | 84 | D4162T
08.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2413 8 I

C30 1.8 , F Flexifuel

1,8 | 92 | B4184S8; B4184S11
10.06-07.10 0 451 10 P 3363 O
10.06-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07-07.10 F 026 40 S0492 L
10.06-07.10 MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

C30 2.0

2,0 | 107 | B4204S3
10.06o 0 451 10 P 3363 O
10.06-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07o F 026 40 S0492 L
10.06o MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

C30 2.0 D

2,0 | 96 | D4204T2
10.06-07.07 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3096 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 R 2413 8 I

2,0 | 100 | D4204T
10.06-09.10 1 457 42 P 9249 O
10.06-07.07 1 457 43 S 3096 L
08.07-09.10 F 026 40 S0492 L
10.06-09.10 1 457 43 N 1723 K

1 987 43 R 2413 8 I

C30 2.0 D3, D4

2,0 | 110/130 | D5204T; D5204T5
08.10o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0255 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 R 2413 8 I

C30 2.0 F Flexifuel

2,0 | 107 | B4204S4
08.09o 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

C30 2.4 D5

2,4 | 120/132 | D5244T8...; D5244T9
10.06-07.10 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0255 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 R 2413 8 I

C30 2.4 i

2,4 | 125 | B5244S4
10.06-07.10 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF 0 450 90 F 5939 1 K

C30 2.5 T5

2,5 | 162/169 | B5254T3; B5254T7
10.06o 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

C70 I 2.0 T

2,0 | 120 | B 5204 T4
08.99-07.02 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

2,0 | 120 | B5204T4
08.99-03.06 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3642 L
08.99-07.02 XXX 0 450 90 F 5216 1 K
08.02-03.06 0 450 90 F 5921 1 K
08.99-03.06 1 987 43 M 2062 I

2,0 | 132 | B5204T2
01.97-07.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

2,0 | 166 | B 5204 T3
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O
01.97-07.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

2,0 | 166 | B5204T3
08.98-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O
08.98-07.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

C70 I 2.3 T5

2,3 | 176 | B5234T3
09.97-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-07.02 1 457 42 P 9762 O
09.97-07.02 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

C70 I
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2,3 | 180 | B5234T9
08.02-03.06 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3642 L
0 450 90 F 5921 1 K
1 987 43 M 2062 I

C70 I 2.4 , 20V

2,4 | 103-125 | B5244S
03.99-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O
03.99-07.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

C70 I 2.4 T

2,4 | 142 | B5254T
08.98-07.99 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

2,4 | 142-177 | B5244T
08.99-07.02 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

C70 I 2.4 T5

2,4 | 147 | B5244T7
08.02-03.06 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3642 L
1 987 43 M 2062 I

C70 I 2.5 LPT

2,4 | 142 | B5254T
01.98-07.99 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

C70 I 2.5 20V

2,4 | 125 | B5254S
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O
03.99-07.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

C70 II 2.0 D

2,0 | 100 | D4204T
01.08-07.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0492 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 R 2413 8 I

C70 II 2.0 D3, D4

2,0 | 110/130 | D5204T; D5204T5
10.10-07.13 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0255 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 R 2413 8 I

C70 II 2.4 , i

2,4 | 103/125 | B5244S4; B5244S5
03.06-07.10 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

C70 II 2.4 D, D5

2,4 | 120/132 | D5244T8...; D5244T9
08.06-07.10 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0255 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 R 2413 8 I

C70 II 2.5 T5

2,5 | 162/169 | B5254T3; B5254T7
03.06-12.13 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF 0 450 90 F 5939 1 K

S40 I 1.6 16V

1,6 | 77 | B4164S
01.97-08.97 0 451 10 P 3219 O
08.97-07.99 1 457 42 P 9762 O

Fg.-Nr. o190624 01.97-07.99 1 457 43 S 3272 L
Fg.-Nr. 190625o 01.97-07.99 1 457 43 S 3276 L

01.97-07.99 0 450 90 F 5908 1 K
KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

1,6 | 80 | B4164S2
08.99-01.04 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3276 L
08.99-07.00 0 450 90 F 5908 1 K
08.00-01.04 0 450 90 F 5921 1 K
08.99-01.04 KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I

S40 I 1.8 16V

1,8 | 85 | B4184S
09.95-08.97 0 451 10 P 3219 O
08.97-07.99 1 457 42 P 9762 O

Fg.-Nr. o190624 09.95-07.99 1 457 43 S 3272 L
Fg.-Nr. 190625o 09.95-07.99 1 457 43 S 3276 L

09.95-07.99 0 450 90 F 5908 1 K
KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

C70 II

S40 I
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1,8 | 90 | B4184SJ
08.00-01.04 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3276 L
0 450 90 F 5921 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

1,8 | 90 | B4184S2; B4184S3
08.99-01.04 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3276 L
08.99-07.00 0 450 90 F 5908 1 K
08.00-01.04 0 450 90 F 5921 1 K
08.99-01.04 KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I

1,8 | 90 | B4184S9; B4184S10
08.99-01.04 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3276 L
08.00-01.04 0 450 90 F 5921 1 K
08.99-01.04 KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I

1,8 | 92 | B4184SM
09.97-07.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3276 L
0 450 90 F 5908 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

S40 I 1.9 D

1,9 | 66/70 | D4192T; D4192T2
05.96-07.00 0 451 10 P 3260 O

1 457 43 S 3535 L
1 457 43 N 4291 2 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

1,9 | 75/85 | D4192T3/DI; D4192T4/DI
08.00-01.04 0 451 10 P 3260 O

1 457 43 S 3535 L
1 457 43 N 1705 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

S40 I 1.9 T4

1,9 | 147 | B4194T
05.97-08.97 0 451 10 P 3219 O
08.97-07.99 1 457 42 P 9762 O
05.97-07.99 F 026 40 S 0112 L

0 450 90 F 5908 1 K
KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

1,9 | 147 | B4194T2
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0112 L
0 450 90 F 5908 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

S40 I 2.0 T, T4

2,0 | 120/121/147 | B4204T3; B4204T5
08.00-01.04 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0112 L
0 450 90 F 5921 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

S40 I 2.0 T 16V

1,9 | 118 | B4204T2
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0112 L
0 450 90 F 5908 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

2,0 | 118 | B4204T
04.98-07.99 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0112 L
0 450 90 F 5908 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

S40 I 2.0 16V

2,0 | 100 | B4204S2
08.99-01.04 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3276 L
08.99-07.00 0 450 90 F 5908 1 K
08.00-01.04 0 450 90 F 5921 1 K
08.99-01.04 KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I

2,0 | 103 | B4204S
09.95-08.97 0 451 10 P 3219 O
08.97-07.99 1 457 42 P 9762 O

Fg.-Nr. o190624 09.95-07.99 1 457 43 S 3272 L
Fg.-Nr. 190625o 09.95-07.99 1 457 43 S 3276 L

09.95-07.99 0 450 90 F 5908 1 K
KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

S40 II 1.6

1,6 | 74 | B4164S3
11.04-08.12 F 026 40 P 7078 O
11.04-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07-08.12 F 026 40 S0492 L
11.04-08.12 MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

S40 II 1.6 D DRIVe

1,6 | 80-81 | D4164TDRIVe
11.04-08.12 1 457 42 P 9238 O
11.04-07.07 1 457 43 S 3099 L
08.07-08.12 F 026 40 S0492 L

Fg.-Nr. o177503 11.04-08.12 FIU 0 450 90 N 7006 1 K
Fg.-Nr. 177504o 11.04-08.12 FIH F 026 40 N 2046 1 K

S40 II
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S40 II 1.6 D2

1,6 | 84 | D4162T
08.11-08.12 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2413 8 I

S40 II 1.8 , F Flexifuel

1,8 | 92 | B4184S8; B4184S11
04.04-07.10 0 451 10 P 3363 O
04.04-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07-07.10 F 026 40 S0492 L
04.04-07.10 MXF F 026 40 F 3009 1 K

S40 II 2.0

2,0 | 107 | B4204S3
10.06-08.12 0 451 10 P 3363 O
10.06-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07-08.12 F 026 40 S0492 L
10.06-08.12 MXF F 026 40 F 3009 1 K

S40 II 2.0 D

2,0 | 96 | D4204T2
04.04-07.07 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3096 L
1 457 43 N 1723 K

2,0 | 100 | D4204T
01.04-07.10 1 457 42 P 9249 O
01.04-07.07 1 457 43 S 3096 L
08.07-07.10 F 026 40 S0492 L
01.04-07.10 1 457 43 N 1723 K

S40 II 2.0 D3, D4

2,0 | 110/130 | D5204T; D5204T5
08.10-08.12 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0255 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 R 2413 8 I

S40 II 2.0 F Flexifuel

2,0 | 107 | B4204S4
08.09-08.12 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

S40 II 2.4

2,4 | 103 | B5244S5
12.03-07.10 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

2,4 | 125 | B5244S4
12.03-07.10 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

S40 II 2.4 D5

2,4 | 120/132 | D5244T8...; D5244T9
03.06-07.10 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0255 L
F 026 40 N 2128 K

S40 II 2.5 T5, T5 AWD

2,5 | 162/169 | B5254T3; B5254T7
12.03-12.12 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

S60 I 2.0 T

2,0 | 132 | B5204T5
11.00-07.09 1 457 42 P 9762 O

DK, 11.00-07.09 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 11.00-07.09 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. o18763 11.00-07.09 MXF 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 18764o 11.00-07.09 MXF 0 450 90 F 5921 1 K

11.00-07.09 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 11.00-07.09 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 I 2.3 T5

2,3 | 147-195 | B5234T3
11.00-03.04 1 457 42 P 9762 O

DK, 11.00-03.04 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 11.00-03.04 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. o18763 11.00-03.04 MXF 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 18764o 11.00-03.04 MXF 0 450 90 F 5921 1 K

11.00-03.04 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 11.00-03.04 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 I 2.4

2,4 | 103/123 | B5244S2; B5244S6
11.00-07.09 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3300 L
Fg.-Nr. o18763 11.00-07.09 MXF 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 18764o 11.00-07.09 MXF 0 450 90 F 5921 1 K

S60 I
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11.00-07.09 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 11.00-07.09 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

2,4 | 125 | B5244S
11.00-07.09 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3300 L
Fg.-Nr. o18763 11.00-07.09 MXF 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 18764o 11.00-07.09 MXF 0 450 90 F 5921 1 K

11.00-07.09 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 11.00-07.09 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 I 2.4 Bi-Fuel CNG, Bi-Fuel LPG

2,4 | 103 | B5244SG; B5244SG2
06.02-07.08 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3300 L
0 450 90 F 5921 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 06.02-07.08 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 I 2.4 D

2,4 | 85/96/120 | D5244T; D5244T2; D5244T3
08.01-07.06 1 457 42 P 9244 O

DK, 08.01-07.06 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 08.01-07.06 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. o367586 08.01-07.06 1 457 43 N4436 2 K
Fg.-Nr. 367587o 08.01-07.06 F 026 40 N 2005 K

08.01-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.01-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 I 2.4 D, D5

2,4 | 90/93/120/136 | D5244T4; D5244T5; D5244T6; D5244T7
08.05-07.09 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0026 L
Fg.-Nr. o367586 08.05-07.09 1 457 43 N4436 2 K
Fg.-Nr. 367587o 08.05-07.09 F 026 40 N 2005 K

08.05-07.09 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.05-07.09 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 I 2.4 T, T AWD

2,4 | 147 | B5244T3
11.00-07.03 1 457 42 P 9762 O

DK, 11.00-07.03 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 11.00-07.03 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. o18763 11.00-07.03 MXF 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 18764o 11.00-07.03 MXF 0 450 90 F 5921 1 K

11.00-07.03 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 11.00-07.03 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 I 2.4 T, T AWD, T5

2,4 | 132-162/184-191 | B5244T4; B5244T5
08.03-07.09 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3336 L
Fg.-Nr. o18763 08.03-07.09 MXF 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 18764o 08.03-07.09 MXF 0 450 90 F 5921 1 K

08.03-07.09 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.03-07.09 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 I 2.5 R AWD

2,5 | 220-224 | B5254T4
03.03-07.07 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3336 L
Fg.-Nr. o18763 03.03-07.07 MXF 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 18764o 03.03-07.07 MXF 0 450 90 F 5921 1 K

03.03-07.07 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 03.03-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 I 2.5 T, T AWD

2,5 | 154 | B5254T2
08.03-07.09 1 457 42 P 9762 O

DK, 08.03-07.09 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 08.03-07.09 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. o18763 08.03-07.09 MXF 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 18764o 08.03-07.09 MXF 0 450 90 F 5921 1 K

08.03-07.09 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.03-07.09 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S60 II 1.6 DRIVe

1,6 | 85 | D 4162T
08.11o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0181 L

S60 II
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V

08.11o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S60 II 1.6 T3, T4, T4F

1,6 | 110/132 | B4164T; B4164T2; B4164T3
11.10-07.15 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S 0181 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S60 II 2.0 D3, D4

2,0 | 100/120 | D5204T2; D5204T3; D5204T7
08.10o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S60 II 2.0 T, T5

2,0 | 149/177 | B4204T6; B4204T7
08.10-07.14 F 026 40 S 0181 L

MXF F 026 40 F 3014 1 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S60 II 2.0 T4, T5

2,0 | 132/157 | B5204T8; B5204T9
08.12o 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
Fg.-Nr. o173787 08.12o MXF F 026 40 F 3014 1 K

08.12o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S60 II 2.4 D5, D5 AWD

2,4 | 151/158 | D5244T10; D5244T11; D5244T15
08.10o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S60 II 2.5 T5

2,5 | 187 | B5254T5; B5254T12
08.11o 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S60 II 2.5 T5, T5 AWD

2,5 | 183 | B5254T14
08.13o 1 987 43 M 2205 I

1 987 43 R 2405 8 I

S60 II 3.0 T6 AWD

3,0 | 224 | B6304T4
08.10o F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L

08.10o MXF F 026 40 F 3014 1 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S70 2.0 , T

2,0 | 93/105/132/155 | B5202 S; B5204S; B5204T; B5204T2
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

S70 2.0 T

2,0 | 166 | B 5204 T3
08.98-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O
08.98-07.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

S70 2.0 T AWD, T 20V

2,0 | 120/166 | B5204T3; B5204T4
08.98-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O
08.98-07.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

S70 2.3

2,3 | 160 | B5234T2
01.97-07.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

S70 2.3 T, T AWD

2,3 | 177-184 | B5234T4
01.97-07.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

S70 2.3 T-5

2,3 | 176-177 | B5234T3
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O
01.97-07.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

S70 2.4 , AWD

2,4 | 103/125 | B5244S; B5244S2
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

S70



B540 | VOLVO
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V

2,4 | 142 | B5244T
01.99-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O
01.99-07.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

S70 2.5 , Bifuel, T, T AWD, 20V

2,4 | 106/121/142 | B5252S; B5254S; B5254T; GB5252S
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

S70 2.5 Bifuel

2,4 | 103 | B5244SG; B5244SG2
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

S70 2.5 TDI

2,5 | 103 | D5252T
01.97-07.00 0 451 20 P 3223 O

1 457 43 S 3642 L
1 457 43 N 4184 2 K
1 987 43 M 2062 I

S80 I 2.0 T, T5

2,0 | 120/132/165/166 | B5204T3; B5204T4; B5204T5
08.98-07.06 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
DK, 08.98-07.06 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 08.98-07.06 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. o184992 08.98-07.06 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 184993o 08.98-07.06 0 450 90 F 5921 1 K

08.98-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.98-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.3 R

2,3 | 147-195 | B5234T7
04.00-07.05 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
327 1 457 43 S 3300 L

Fg.-Nr. o184992 04.00-07.05 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 184993o 04.00-07.05 0 450 90 F 5921 1 K

04.00-07.05 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 04.00-07.05 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.4

2,4 | 103 | B5244S2
08.98-07.06 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
DK, 08.98-07.06 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 08.98-07.06 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. o184992 08.98-07.06 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 184993o 08.98-07.06 0 450 90 F 5921 1 K

08.98-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.98-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

2,4 | 125 | B5244S
08.98-07.06 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
DK, 08.98-07.06 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 08.98-07.06 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. o184992 08.98-07.06 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 184993o 08.98-07.06 0 450 90 F 5921 1 K

08.98-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.98-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.4 Bi-Fuel LPG

2,4 | 103 | B5244SG2
08.01-07.06 1 457 42 P 9762 O

327 1 457 43 S 3300 L
0 450 90 F 5921 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.01-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.4 D, D5

2,4 | 96/120 | D5244T; D5244T2
08.01-07.06 1 457 42 P 9244 O

DK, 08.01-07.06 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 08.01-07.06 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. o359376 08.01-07.06 1 457 43 N4436 2 K
Fg.-Nr. 359377o 08.01-07.06 F 026 40 N 2005 K

08.01-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.01-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I
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S80 I 2.4 T

2,4 | 132-162 | B5244T4
08.03-07.06 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3336 L
Fg.-Nr. o184992 08.03-07.06 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 184993o 08.03-07.06 0 450 90 F 5921 1 K

08.03-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.03-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.4 T, T AWD

2,4 | 147 | B5244T3
08.00-07.03 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
327 1 457 43 S 3300 L

Fg.-Nr. o184992 08.00-07.03 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 184993o 08.00-07.03 0 450 90 F 5921 1 K

08.00-07.03 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.00-07.03 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.4 T4 Bi-Fuel CNG

2,4 | 103 | B5244SG
08.01-07.06 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
327 1 457 43 S 3300 L

0 450 90 F 5921 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.01-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.5 , AWD

2,5 | 154 | B5254T2
08.03-07.06 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
DK, 08.03-07.06 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 08.03-07.06 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

08.03-07.06 0 450 90 F 5921 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.03-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.5 TDI

2,5 | 103 | D5252T
08.98-07.01 0 451 20 P 3223 O

35N 1 457 43 S 3536 L

08.98-07.01 327 1 457 43 S 3300 L
1 457 43 N 4184 2 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.98-07.01 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.8 T6

2,8 | 200 | B6284 T
05.98-08.01 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
327 1 457 43 S 3300 L

Fg.-Nr. o184992 05.98-08.01 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 184993o 05.98-08.01 0 450 90 F 5921 1 K

05.98-07.01 RLE 1 987 43 M 5061 I
05.98-08.01 0 986 62 A 8521 8 I

1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

GB 05.98-07.01 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 2.9

2,9 | 147/150 | B6294S; B6304S3
06.98-07.01 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
327 1 457 43 S 3300 L

Fg.-Nr. o184992 06.98-07.01 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 184993o 06.98-07.01 0 450 90 F 5921 1 K

06.98-07.01 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 06.98-07.01 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 I 3.0 , T6

2,9 | 144/200 | B6294S2; B6294T
08.01-07.06 1 457 42 P 9762 O

35N 1 457 43 S 3536 L
327 1 457 43 S 3300 L

Fg.-Nr. o184992 08.01-07.06 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 184993o 08.01-07.06 0 450 90 F 5921 1 K

08.01-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.01-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

S80 II 1.6 D DRIVe

1,6 | 80 | D4164T
08.09-07.11 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2046 1 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II
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S80 II 1.6 DRIVe

1,6 | 84 | D4162T
08.11o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0181 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 1.6 T4, T4F

1,6 | 132 | B4164T; B4164T2
08.10o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S 0181 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.0 B, F Flexifuel

2,0 | 107 | B4204S3; B4204S4
01.08-07.12 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0109 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.0 D

2,0 | 100 | D4204T
08.07-07.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0109 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.0 D3

2,0 | 120 | D5204T2
08.10-07.11 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.0 D3, D4

2,0 | 100/120 | D5204T3; D5204T7
08.11o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
Fg.-Nr. o156415 08.11o F 026 40 N 2128 K
Fg.-Nr. 156416o 08.11o F 026 40 N 2128 K

08.11o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.0 D4

2,0 | 133 | D4204T5
08.13o F 026 40 S 0181 L

F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.0 T, T5

2,0 | 149/177 | B4204T6; B4204T7
08.10o F 026 40 S 0181 L

MXF F 026 40 F 3014 1 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.0 T5

2,0 | 162/180 | B4204T11; B4204T12; B4204T15
08.13o F 026 40 S 0181 L

Fg.-Nr. 186978o 08.13o MXF F 026 40 F 3014 1 K
08.13o 1 987 43 M 2205 I

1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.4 D

2,4 | 120 | D5244T19
08.09-07.10 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

2,4 | 129 | D5244T14
08.09-07.10 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.4 D, D5, D5 AWD

2,4 | 120/136 | D5244T4; D5244T5
03.06-07.09 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.4 D5

2,4 | 158 | D5244T11
08.11-07.14 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
Fg.-Nr. o156415 08.11-07.14 F 026 40 N 2128 K
Fg.-Nr. 156416o 08.11-07.14 F 026 40 N 2128 K

08.11-07.14 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.4 D5, D5 AWD

2,4 | 151 | D5244T10
11.08-07.11 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

2,4 | 158 | D5244T15
08.11o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
Fg.-Nr. o156415 08.11o F 026 40 N 2128 K
Fg.-Nr. 156416o 08.11o F 026 40 N 2128 K

08.11o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 2.5 FT Flexifuel, T

2,5 | 147/170 | B5254T6; B5254T8; B5254T10; B5254T11
03.06-07.12 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I
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S80 II 2.5 T

2,5 | 183/187 | B5254T12; B5254T14
09.12o 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 3.0 T6 AWD

3,0 | 210 | B6304T2
01.07-07.10 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

3,0 | 224 | B6304T4
08.10o F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. 186978o 08.10o MXF F 026 40 F 3014 1 K

08.10o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 3.2 , AWD

3,2 | 168-175/179 | B6324S; B6324S4; B6324S5
08.06o F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S80 II 4.4 V8 AWD

4,4 | 232 | B8444S
03.06-12.10 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0181 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

S90 2.9 , Exekutive, Exekutive Plus

2,9 | 132/150 | B6304S; B6304S2
01.97-05.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2062 I

V40 Cross Country 1.6 D2

1,6 | 84 | D4162T
01.13o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

V40 Cross Country 1.6 T4

1,6 | 132 | B4164T
01.13-07.15 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

V40 Cross Country 2.0 D3, D4

2,0 | 110/130 | D5204T4; D5204T6
01.13o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S0492 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 R 2598 8 I

V40 Cross Country 2.0 T4, T4 AWD, T5, T5 AWD

2,0 | 132/157 | B5204T8; B5204T9
01.13-07.15 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
1 987 43 R 2598 8 I

V40 Cross Country 2.0 T5 AWD

2,0 | 180 | B4204T11
11.14o 1 457 43 S 3583 L

1 987 43 R 2598 8 I

V40 Cross Country 2.5 T5, T5 AWD

2,5 | 183-187 | B5254T1...
01.13-07.15 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
1 987 43 R 2598 8 I

V40 I 1.6 16V

1,6 | 77 | B4164S
01.97-07.97 0 451 10 P 3219 O
08.97-07.99 1 457 42 P 9762 O

Fg.-Nr. o190624 01.97-07.99 1 457 43 S 3272 L
Fg.-Nr. 190625o 01.97-07.99 1 457 43 S 3276 L

01.97-07.99 0 450 90 F 5908 1 K
KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

1,6 | 80 | B4164S2
08.99-04.04 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3276 L
08.99-07.00 0 450 90 F 5908 1 K
08.00-04.04 0 450 90 F 5921 1 K
08.99-04.04 KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

V40 I 1.8 16V

1,8 | 85 | B4184S
01.95-08.97 0 451 10 P 3219 O
08.97-07.99 1 457 42 P 9762 O

Fg.-Nr. o190624 01.95-07.99 1 457 43 S 3272 L
Fg.-Nr. 190625o 01.95-07.99 1 457 43 S 3276 L

S90

V40 Cross Country

V40 I
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V

01.95-07.99 0 450 90 F 5908 1 K
KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

1,8 | 90 | B4184SJ
08.00-04.04 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3276 L
0 450 90 F 5921 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

1,8 | 90 | B4184S2; B4184S3; B4184S9; B4184S10
04.99-06.04 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3276 L
04.99-07.00 0 450 90 F 5908 1 K
08.00-06.04 0 450 90 F 5921 1 K
04.99-06.04 KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

1,8 | 92 | B4184SM
08.97-07.00 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3276 L
0 450 90 F 5908 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

V40 I 1.9 D

1,9 | 66/70 | D4192T; D4192T2
01.96-07.00 0 451 10 P 3260 O

1 457 43 S 3535 L
1 457 43 N 4291 2 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

1,9 | 75/85 | D4192T3/DI; D4192T4/DI
03.00-04.04 0 451 10 P 3260 O

1 457 43 S 3535 L
1 457 43 N 1705 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

V40 I 1.9 T4

1,9 | 147 | B4194T
05.97-07.97 0 451 10 P 3219 O
08.97-07.99 1 457 42 P 9762 O
05.97-07.99 F 026 40 S 0112 L

0 450 90 F 5908 1 K
KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

1,9 | 147 | B4194T2
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0112 L
0 450 90 F 5908 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

V40 I 2.0

2,0 | 103 | B4204S
01.96-07.97 0 451 10 P 3219 O
08.97-07.99 1 457 42 P 9762 O

Fg.-Nr. o190624 01.96-07.99 1 457 43 S 3272 L
Fg.-Nr. 190625o 01.96-07.99 1 457 43 S 3276 L

01.96-07.99 0 450 90 F 5908 1 K
KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

V40 I 2.0 T

1,9 | 121 | B4204T2
08.00-07.01 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0112 L
0 450 90 F 5921 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

V40 I 2.0 T, T4 T

2,0 | 120/147 | B4204T3; B4204T5
08.00-04.04 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0112 L
0 450 90 F 5921 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

V40 I 2.0 16V

2,0 | 100 | B4204S2
08.99-04.04 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3276 L
08.99-07.00 0 450 90 F 5908 1 K
08.00-04.04 0 450 90 F 5921 1 K
08.99-04.04 KL 1 987 43 M 2063 I

1 987 43 R 2363 8 I
KL 1 987 43 M 2157 I

V40 I 2.0 16V T

1,9 | 118 | B4204T2
08.99-07.00 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0112 L
0 450 90 F 5908 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

2,0 | 118 | B4204T
04.98-07.99 1 457 42 P 9762 O

F 026 40 S 0112 L
0 450 90 F 5908 1 K

KL 1 987 43 M 2063 I
1 987 43 R 2363 8 I

KL 1 987 43 M 2157 I

V40 II 1.5 T2, T3

1,5 | 90/112 | B4154T4; B4154T5
Fg.-Nr. 179641o278403 09.15o MXF F 026 40 F 3014 1 K

V40 II
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V40 II 1.6 D2

1,6 | 84 | D4162T
09.12o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

V40 II 1.6 T2, T3, T4

1,6 | 88/110/132 | B4164T; B4164T3; B4164T4
09.12-07.15 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
Fg.-Nr. 179641o278403 09.12-07.15 MXF F 026 40 F 3014 1 K

09.12-07.15 1 987 43 R 2598 8 I

V40 II 2.0 D3, D4

2,0 | 110/130 | D5204T4; D5204T6
09.12o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0255 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 R 2598 8 I

V40 II 2.0 D4

2,0 | 140 | D4204T14
04.14o 1 987 43 R 2598 8 I

V40 II 2.0 T2, T3, T4, T5

2,0 | 90/112/140/161 | B4204T15; B4204T19; B4204T37; B4204T38
Fg.-Nr. 179641o278403 09.15o MXF F 026 40 F 3014 1 K

V40 II 2.0 T4, T5

2,0 | 132/157 | B5204T8; B5204T9
09.12o 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
Fg.-Nr. 179641o278403 09.12o MXF F 026 40 F 3014 1 K

09.12o 1 987 43 R 2598 8 I

V40 II 2.0 T5

2,0 | 180 | B4204T11
Fg.-Nr. 179641o278403 09.14o MXF F 026 40 F 3014 1 K

09.14o 1 987 43 R 2598 8 I

2,5 | 187 | B5254T14
09.13-08.14 1 457 43 S 3583 L

Fg.-Nr. 179641o278403 09.13-08.14 MXF F 026 40 F 3014 1 K
09.13-08.14 1 987 43 R 2598 8 I

V40 II 2.5 T5

2,5 | 187 | B5254T12
09.13-08.14 1 457 43 S 3583 L

Fg.-Nr. 179641o278403 09.13-08.14 MXF F 026 40 F 3014 1 K
09.13-08.14 1 987 43 R 2598 8 I

V50 1.6

1,6 | 74 | B4164S3
01.05-12.12 F 026 40 P 7078 O
01.05-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07-12.12 F 026 40 S0492 L

01.05-12.12 MXF F 026 40 F 3009 1 K
1 987 43 R 2413 8 I

V50 1.6 D DRIVe

1,6 | 80-81 | D4164T...
11.04-07.10 1 457 42 P 9238 O
11.04-07.07 1 457 43 S 3099 L
08.07-07.10 F 026 40 S0492 L

Fg.-Nr. o179691 11.04-07.10 FIU 0 450 90 N 7006 1 K
Fg.-Nr. 179692o 11.04-07.10 FIH F 026 40 N 2046 1 K

11.04-07.10 1 987 43 R 2413 8 I

V50 1.6 D2 DRIVe

1,6 | 84 | D4162T
08.11-12.12 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2413 8 I

V50 1.8

1,8 | 92 | B4184S11
04.04-07.10 0 451 10 P 3363 O
04.04-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07-07.10 F 026 40 S0492 L
04.04-07.10 MXF F 026 40 F 3009 1 K

V50 1.8 F Flexifuel

1,8 | 92 | B4184S8
04.06-07.10 0 451 10 P 3363 O
04.06-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07-07.10 F 026 40 S0492 L
04.06-07.10 MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

V50 2.0

2,0 | 107 | B4204S3
10.06-12.12 0 451 10 P 3363 O
10.06-07.07 1 457 43 S 3323 L
08.07-12.12 F 026 40 S0492 L
10.06-12.12 MXF F 026 40 F 3009 1 K

V50 2.0 D

2,0 | 96 | D4204T2
04.04-07.07 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3096 L
1 457 43 N 1723 K

2,0 | 100 | D4204T
04.04-07.10 1 457 42 P 9249 O
04.04-07.07 1 457 43 S 3096 L
08.07-07.10 F 026 40 S0492 L
04.04-07.10 1 457 43 N 1723 K

1 987 43 R 2413 8 I

V50 2.0 D3, D4

2,0 | 110/130 | D5204T; D5204T5
08.10-12.12 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0255 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 R 2413 8 I

V50
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V50 2.0 F Flexifuel

2,0 | 107 | B4204S4
08.09-12.12 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0492 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

V50 2.4

2,4 | 103 | B5244S5
04.04-07.10 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

1 987 43 R 2413 8 I

V50 2.4 D5

2,4 | 120/132 | D5244T8...; D5244T9
04.06-07.10 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0255 L
F 026 40 N 2128 K

V50 2.4 i

2,4 | 125 | B5244S4
04.04-07.10 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

2,4 | 125 | B5244S7
04.04-07.10 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L

V50 2.5 T5, T5 AWD

2,5 | 162/169 | B5254T3; B5254T7
04.04-12.12 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3009 1 K

V60 1.6 D2 DRIVe

1,6 | 85 | D 4162T
09.11o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0181 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V60 1.6 T3, T4, T4F

1,6 | 110/132 | B4164T; B4164T2; B4164T3
09.10o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S 0181 L
Fg.-Nr. o92492 09.10o MXF F 026 40 F 3014 1 K

09.10o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V60 2.0 D3, D4

2,0 | 100/120 | D5204T2; D5204T3; D5204T7
09.10o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V60 2.0 D4

2,0 | 133 | D4204T5
09.13-08.15 F 026 40 S 0181 L

F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V60 2.0 T, T5

2,0 | 149/177 | B4204T6; B4204T7
09.10-08.13 F 026 40 S 0181 L

MXF F 026 40 F 3014 1 K
09.10-08.14 1 987 43 M 2205 I

1 987 43 R 2405 8 I

V60 2.0 T5

2,0 | 132 | B5204T8
09.13o 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

2,0 | 157 | B5204T9
09.13o 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
Fg.-Nr. o92492 09.13o MXF F 026 40 F 3014 1 K

09.13o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V60 2.0 T5, T6, T6 AWD

2,0 | 161/180/225 | B4204T9; B4204T11; B4204T12; B4204T15
09.13o F 026 40 S 0181 L

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V60 2.4 D4 AWD, D5, D5 AWD, D6 Hybrid AWD

2,4 | 120/133/151/158-208 | D82PHEV; D5244T10; D5244T11; D5244T12; D5244T15;
D5244T17; D5244T23

09.10-08.15 F 026 40 P 7097 O
F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V60 2.5 D4 AWD, T5 AWD

2,5 | 133/187 | B5254T12
09.13o 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V60 3.0 T6 AWD

3,0 | 224/242/258 | B6304T3; B6304T4; B6304T5
09.10o F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. o92492 09.10o MXF F 026 40 F 3014 1 K

09.10o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V60
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V70 I 2.0

2,0 | 93 | B5202FS
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.0 , Turbo

2,0 | 105/155 | B5204S; B5204T
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-03.00 1 457 42 P 9762 O
01.97-03.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.0 T 20V, Turbo, Turbo AWD

2,0 | 120/132/166 | B5204T2; B5204T3; B5204T4
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O
01.97-03.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.3

2,3 | 160 | B5234T2
01.97-07.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.3 AWD, T-5 AWD

2,3 | 174-176/184-195 | B5234T6; B5234T8
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-03.00 1 457 42 P 9762 O
01.97-03.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.3 R, R AWD

2,3 | 184 | B5234T4
01.97-07.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.3 T-5

2,3 | 176 | B5234T3
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-03.00 1 457 42 P 9762 O
01.97-03.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.4

2,4 | 103 | B5244S2
05.99-07.99 0 451 10 P 3219 O
05.99-03.00 1 457 42 P 9762 O

05.99-03.00 1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

2,4 | 125 | B5244S
05.99-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-03.00 1 457 42 P 9762 O
05.99-03.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.4 XC AWD

2,4 | 142 | B5244T
03.99-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-03.00 1 457 42 P 9762 O
03.99-03.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.5 , AWD, T, T AWD, T XC, T XC AWD, 20V

2,4 | 106/121/142/195 | B5244T; B5244T2; B5252S; B5254S; B5254T
01.97-07.99 0 451 10 P 3219 O
08.99-03.00 1 457 42 P 9762 O
01.97-03.00 1 457 43 S 3642 L

XXX 0 450 90 F 5216 1 K
1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.5 BI-FUEL

2,4 | 103 | GB5244SG
08.99-03.00 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

2,4 | 103 | GB5252S
08.97-07.99 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K

1 987 43 M 2062 I

V70 I 2.5 TDI

2,5 | 103 | D5252T
01.97-03.00 0 451 20 P 3223 O

1 457 43 S 3642 L
1 457 43 N 4184 2 K
1 987 43 M 2062 I

V70 II 2.0 T

2,0 | 132 | B5204T5
03.00-07.07 1 457 42 P 9762 O

DK, 03.00-07.07 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 03.00-07.07 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

03.00-07.07 0 450 90 F 5908 1 K

V70 I

V70 II
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03.00-07.07 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 03.00-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.3 , T5

2,3 | 184/195 | B5234T3; B5234T7
03.00-07.04 1 457 42 P 9762 O

DK, 03.00-07.04 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 03.00-07.04 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

03.00-07.04 0 450 90 F 5908 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 03.00-07.04 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.4

2,4 | 103/125 | B5244S; B5244S2
03.00-07.07 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3300 L
Fg.-Nr. FC1 / 83268o 03.00-07.07 0 450 90 F 5921 1 K
FC2 / 77342o
Fg.-Nr. oFC1 / 83267 03.00-07.07 0 450 90 F 5908 1 K
oFC2 / 77341

03.00-07.07 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 03.00-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.4 D

2,4 | 90 | D5244T6
08.06-07.07 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0026 L
F 026 40 N 2005 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.06-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

2,4 | 93 | D5244T7
08.06-07.07 1 457 42 P 9244 O

Fg.-Nr. o1555059 DK, 08.06-07.07 KZO F 026 40 S 0264 L
o2554220 FIN,

N,S
DK, 08.06-07.07 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. 1555060o 08.06-07.07 F 026 40 S 0026 L
2554221o

08.06-07.07 F 026 40 N 2005 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I

GB 08.06-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

2,4 | 120 | D5244T5
08.06-07.07 1 457 42 P 9244 O

Fg.-Nr. o1555059 DK, 08.06-07.07 KZO F 026 40 S 0264 L
o2554220 FIN,

N,S
DK, 08.06-07.07 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. 1555060o 08.06-07.07 F 026 40 S 0026 L
2554221o

08.06-07.07 F 026 40 N 2005 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.06-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.4 D, D AWD, D5, D5 AWD

2,4 | 96/120/136 | D5244T; D5244T2; D5244T3
08.01-07.06 1 457 42 P 9244 O

Fg.-Nr. o1555059 DK, 08.01-07.06 KZO F 026 40 S 0264 L
o2554220 FIN,

N,S
DK, 08.01-07.06 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

Fg.-Nr. 1555060o 08.01-07.06 F 026 40 S 0026 L
2554221o
Fg.-Nr. o1400539 08.01-07.06 1 457 43 N4436 2 K
o2397951
Fg.-Nr. 1400540o 08.01-07.06 F 026 40 N 2005 K
2397952o

08.01-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.01-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.4 D5, D5 AWD

2,4 | 136 | D5244T4
08.06-07.07 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0026 L
F 026 40 N 2005 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.06-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.4 T

2,4 | 147 | B5244T3
03.00-07.03 1 457 42 P 9762 O

DK, 03.00-07.03 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 03.00-07.03 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

03.00-07.03 0 450 90 F 5908 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
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03.00-07.03 1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 03.00-07.03 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.4 T AWD

2,4 | 147 | B5244T3
09.00-07.03 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3300 L
0 450 90 F 5908 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 09.00-07.03 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.4 T5

2,4 | 191 | B5244T5
04.04-07.07 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3336 L
0 450 90 F 5908 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 04.04-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.4 XC AWD

2,4 | 147 | B5244T3
09.00-07.02 1 457 42 P 9762 O

DK, 09.00-07.02 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 09.00-07.02 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

09.00-07.02 0 450 90 F 5908 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 09.00-07.02 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.5 BI-FUEL CNG, BI-FUEL LPG

2,5 | 103 | B5244SG; B5244SG2
09.01-07.07 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3300 L
0 450 90 F 5921 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 09.01-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.5 D

2,5 | 103 | D5252T
03.00-07.01 0 451 20 P 3223 O

KZO 1 457 43 S 3300 L

03.00-07.01 KZO F 026 40 S 0264 L
1 457 43 N 4184 2 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 03.00-07.01 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.5 T AWD R

2,5 | 220 | B5254T4
03.03-07.07 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3336 L
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 03.03-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 II 2.5 T, T AWD

2,5 | 154 | B5254T2
08.02-07.07 1 457 42 P 9762 O

DK, 08.02-07.07 KZO F 026 40 S 0264 L
FIN,
N,S
DK, 08.02-07.07 KZO 1 457 43 S 3300 L
FIN,
N,S

08.02-07.07 0 450 90 F 5908 1 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.02-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

V70 III 1.6 D DRIVe

1,6 | 80 | D4164T
01.10-07.11 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2046 1 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

1,6 | 84 | D4162T
08.11-07.15 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0181 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 1.6 T4, T4F

1,6 | 132 | B4164T; B4164T2
08.10-07.15 F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S 0181 L
Fg.-Nr. o250331 08.10-07.15 MXF F 026 40 F 3014 1 K

08.10-07.15 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III
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V70 III 2.0 B

2,0 | 107 | B4204S3
10.07-07.11 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0109 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 2.0 D

2,0 | 100 | D4204T
10.07-07.10 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0109 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 2.0 D3, D3/D4

2,0 | 100/120 | D5204T2; D5204T3; D5204T7
08.10-07.15 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 2.0 D4

2,0 | 133 | D4204T5
08.13o F 026 40 S 0181 L

F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 2.0 F Flexifuel

2,0 | 107 | B4204S4
10.07-07.11 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S 0109 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 2.0 T

2,0 | 149 | B4204T6
08.10-07.11 F 026 40 S 0181 L

MXF F 026 40 F 3014 1 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 2.0 T5

2,0 | 157 | B5204T9
08.12-07.15 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0181 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

2,0 | 177 | B4204T7
08.10-07.14 F 026 40 S 0181 L

Fg.-Nr. o250331 08.10-07.14 MXF F 026 40 F 3014 1 K
08.10-07.14 1 987 43 M 2205 I

1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 2.4 D, D4 AWD, D5, D5 AWD

2,4 | 120/129/133/151/158 | D5244T10; D5244T11; D5244T12; D5244T14; D5244T15;
D5244T17

08.09o F 026 40 P 7097 O
F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 2.4 D, D5, D5 AWD

2,4 | 120/132-136 | D5244T4; D5244T5
08.07-07.09 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 2.5 FT Flexifuel, T

2,5 | 147/170 | B5254T6; B5254T8; B5254T10; B5254T11
08.07-07.12 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 3.0 T6 AWD

3,0 | 210 | B6304T2
08.07-07.10 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

3,0 | 224 | B6304T4
08.10-07.15 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. o250331 08.10-07.15 MXF F 026 40 F 3014 1 K

08.10-07.15 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 3.2

3,2 | 175 | B6324S
08.07-07.10 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
Fg.-Nr. o63025 08.07-07.10 1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 3.2 , AWD

3,2 | 179 | B6324S5
08.10-07.14 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. o250331 08.10-07.14 MXF F 026 40 F 3014 1 K

08.10-07.14 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V70 III 3.2 AWD

3,2 | 175 | B6324S
08.07-07.10 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K
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08.07-07.10 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V90 2.9

2,9 | 132
01.97-07.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
1 987 43 M 2062 I

2,9 | 150 | B6304S; B6304S2
01.97-07.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5200 1 K
1 987 43 M 2062 I

XC60 2.0 D3, D3 DRIVe, D4

2,0 | 100/120 | D5204T2; D5204T3; D5204T7
08.10-07.15 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC60 2.0 D4

2,0 | 133 | D4204T5
08.13-07.15 F 026 40 S 0181 L

F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC60 2.0 T, T5

2,0 | 149/177 | B4204T6; B4204T7
08.10-07.14 F 026 40 S 0181 L

Fg.-Nr. o370283 08.10-07.14 MXF F 026 40 F 3014 1 K
08.10-07.14 1 987 43 M 2205 I

1 987 43 R 2405 8 I

XC60 2.0 T5, T6, T6 AWD

2,0 | 162/180/225 | B4204T9; B4204T11; B4204T15
08.13o F 026 40 S 0181 L

Fg.-Nr. 645468o 08.13o MXF F 026 40 F 3014 1 K
08.13o 1 987 43 M 2205 I

1 987 43 R 2405 8 I

XC60 2.4 D AWD, D DRIVe, D3 AWD, D4 AWD, D5 AWD

2,4 | 120/129/133/151/169 | D5244T10; D5244T12; D5244T14; D5244T16; D5244T17;
D5244T23

08.09o F 026 40 P 7097 O
F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC60 2.4 D AWD, D5 AWD

2,4 | 120/136 | D5244T4; D5244T5
03.09-07.09 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC60 2.4 D5 AWD

2,4 | 158 | D 5244 T1...
08.11-07.15 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC60 2.5 T5 AWD

2,5 | 183/187 | B5254T12; B5254T14
04.14o 1 457 42 P 9244 O

1 457 43 S 3583 L
MXF,TW F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC60 3.0 T6 AWD

3,0 | 210 | B6304T2
03.09-07.10 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. o370283 03.09-07.10 MXF F 026 40 F 3014 1 K

03.09-07.10 1 987 43 M 2205 I
Fg.-Nr. o63025 03.09-07.10 1 987 43 R 2405 8 I

3,0 | 224 | B6304T4
08.10o F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. o370283 08.10o MXF F 026 40 F 3014 1 K

08.10o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

3,0 | 242 | B6304T3
08.14o F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. o370283 08.14o MXF F 026 40 F 3014 1 K

XC60 3.2

3,2 | 175 | B6324S
08.09-07.10 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. o370283 08.09-07.10 MXF F 026 40 F 3014 1 K

08.09-07.10 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC60 3.2 , AWD

3,2 | 168/175/179 | B6324S2; B6324S4; B6324S5
08.09o F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. o370283 08.09o MXF F 026 40 F 3014 1 K

08.09o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

V90

XC60
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XC60 3.2 AWD

3,2 | 175 | B6324S
08.09-07.10 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
Fg.-Nr. o370283 08.09-07.10 MXF F 026 40 F 3014 1 K

08.09-07.10 1 987 43 M 2205 I
Fg.-Nr. o63025 08.09-07.10 1 987 43 R 2405 8 I

XC70 I 2.3 T AWD

2,3 | 140-147 | B5234T7
08.02-07.04 1 457 42 P 9762 O

Fg.-Nr. o220844 08.02-07.04 1 457 43 S 3300 L
Fg.-Nr. 220845o 08.02-07.04 F 026 40 S 0026 L
Fg.-Nr. o16633 08.02-07.04 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 16634o 08.02-07.04 0 450 90 F 5921 1 K

08.02-07.04 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.02-07.04 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC70 I 2.4 D AWD

2,4 | 120 | D5244T
08.02-07.06 1 457 42 P 9244 O
08.02-07.05 KZO 1 457 43 S 3300 L

KZO F 026 40 S 0264 L
08.05-07.06 F 026 40 S 0026 L

Fg.-Nr. o145267 08.02-07.06 1 457 43 N4436 2 K
Fg.-Nr. 145268o 08.02-07.06 F 026 40 N 2005 K

08.02-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.02-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC70 I 2.4 D5 AWD

2,4 | 136 | D5244T4
12.05-07.07 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0026 L
F 026 40 N 2005 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 12.05-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC70 I 2.4 T AWD

2,4 | 147-147 | B5244T4
08.04-07.07 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3336 L
Fg.-Nr. o16633 08.04-07.07 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 16634o 08.04-07.07 0 450 90 F 5921 1 K

08.04-07.07 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.04-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC70 I 2.5 T AWD

2,5 | 154 | B5254T2
08.02-07.07 1 457 42 P 9762 O
08.02-07.05 KZO 1 457 43 S 3300 L
08.02-07.07 KZO F 026 40 S 0026 L

Fg.-Nr. o16633 08.02-07.07 0 450 90 F 5908 1 K
Fg.-Nr. 16634o 08.02-07.07 0 450 90 F 5921 1 K

08.02-07.07 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.02-07.07 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC70 II 2.0 D3 DRIVe

2,0 | 120 | D5204T2
08.10-12.11 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

2,0 | 120 | D5204T3
08.11-07.15 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
Fg.-Nr. o129201 08.11-07.15 F 026 40 N 2128 K
Fg.-Nr. 129202o 08.11-07.15 F 026 40 N 2128 K

08.11-07.15 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 2.0 D4

2,0 | 133 | D4204T5
08.13o F 026 40 S 0181 L

F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 2.0 T5

2,0 | 180 | B4204T11
08.13o F 026 40 S 0181 L

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 2.4 D AWD

2,4 | 120 | D5244T16
08.09-07.11 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 2.4 D AWD, D5 AWD

2,4 | 120/136 | D5244T4; D5244T5
08.07-07.09 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 I

XC70 II
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XC70 II 2.4 D DRIVe

2,4 | 129 | D5244T14
08.09-07.10 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 2.4 D3 AWD

2,4 | 120 | D5244T17
08.11o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
Fg.-Nr. o129201 08.11o F 026 40 N 2128 K
Fg.-Nr. 129202o 08.11o F 026 40 N 2128 K

08.11o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 2.4 D4 AWD, D5 AWD

2,4 | 133/158 | D5244T11; D5244T12
08.11o F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
Fg.-Nr. o129201 08.11o F 026 40 N 2128 K
Fg.-Nr. 129202o 08.11o F 026 40 N 2128 K

08.11o 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 2.4 D5 AWD

2,4 | 151 | D5244T10
08.09-07.11 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
F 026 40 N 2128 K
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

2,4 | 158 | D5244T15
08.11-07.15 F 026 40 P 7097 O

F 026 40 S 0181 L
Fg.-Nr. o129201 08.11-07.15 F 026 40 N 2128 K
Fg.-Nr. 129202o 08.11-07.15 F 026 40 N 2128 K

08.11-07.15 1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 3.0 T6 AWD

3,0 | 210/224 | B6304T2; B6304T4
08.08-07.15 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 3.2

3,2 | 175/179 | B6324S; B6324S4; B6324S5
08.10-08.14 F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC70 II 3.2 AWD

3,2 | 175/179 | B6324S; B6324S4; B6324S5
08.07o F 026 40 P 7075 O

F 026 40 S0146 L
MXF F 026 40 F 3014 1 K

1 987 43 M 2205 I
1 987 43 R 2405 8 I

XC90 I 2.4 D3

2,4 | 120 | D5244T5
08.10-07.15 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0026 L
F 026 40 N 2005 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

XC90 I 2.4 D5 AWD

2,4 | 120 | D5244T
01.03-07.06 1 457 42 P 9244 O

Fg.-Nr. o224082 01.03-07.06 GS 1 457 43 S 3587 L
Fg.-Nr. o256550 01.03-07.06 AG 1 457 43 S 3587 L
Fg.-Nr. 224083o 01.03-07.06 GS F 026 40 S 0026 L
Fg.-Nr. 256551o 01.03-07.06 AG F 026 40 S 0026 L
Fg.-Nr. o71956 01.03-07.06 1 457 43 N4436 2 K
Fg.-Nr. 71957o 01.03-07.06 F 026 40 N 2005 K

01.03-07.06 0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 01.03-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

2,4 | 120 | D5244T5
10.07-07.11 1 457 42 P 9244 O

GS F 026 40 S 0026 L
Fg.-Nr. o256550 10.07-07.11 AG 1 457 43 S 3587 L
Fg.-Nr. 256551o 10.07-07.11 AG F 026 40 S 0026 L

10.07-07.11 F 026 40 N 2005 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

2,4 | 136 | D5244T4
05.05-07.15 1 457 42 P 9244 O

Fg.-Nr. o224082 05.05-07.15 GS 1 457 43 S 3587 L
Fg.-Nr. o256550 05.05-07.15 AG 1 457 43 S 3587 L
Fg.-Nr. 224083o 05.05-07.15 GS F 026 40 S 0026 L
Fg.-Nr. 256551o 05.05-07.15 AG F 026 40 S 0026 L

05.05-07.15 F 026 40 N 2005 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 05.05-07.15 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC90 I
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2,4 | 147 | D5244T18
08.10-07.15 1 457 42 P 9244 O

F 026 40 S 0026 L
F 026 40 N 2005 K
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

XC90 I 2.5 T, T AWD

2,5 | 154 | B5254T2
10.02-10.12 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3587 L
10.02-07.04 0 450 90 F 5921 1 K
10.02-10.12 0 986 62 A 8521 8 I

1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 10.02-10.12 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC90 I 2.5 T5 AWD

2,5 | 154 | B5254T9
08.12-07.16 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3587 L
0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.12-07.16 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC90 I 2.9 T6 AWD

2,9 | 200 | B6294T
01.03-07.06 1 457 42 P 9762 O

1 457 43 S 3587 L
01.03-07.04 0 450 90 F 5921 1 K
01.03-07.06 0 986 62 A 8521 8 I

1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 01.03-07.06 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC90 I 3.2 , AWD

3,2 | 175/179 | B6324S; B6324S5
08.06-07.15 F 026 40 P 7075 O

0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 08.06-07.15 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

XC90 I 4.4 V8 AWD

4,4 | 232 | B8444S
03.05-12.10 1 457 42 P 9762 O

0 986 62 A 8521 8 I
1 987 43 M 2064 I
1 987 43 R 2464 8 I

RLE 1 987 43 M 5061 I
GB 03.05-12.10 RLE 1 987 43 R 2531 8 I

440 1.6 i

1,6 | 61-69 | B16F Kat.
09.88-07.97 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

440 1.8 i

1,8 | 66 | B18U Kat.
09.91-07.97 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

440 1.8 T

1,7 | 88 | B18FT Kat.
09.88-07.96 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

440 1.9 D T

1,9 | 66 | D19T
09.93-07.97 0 451 10 P 3260 O

1 457 43 S 3750 L
1 457 43 N 4201 2 K

440 2.0 i

2,0 | 80 | B20F Kat.
09.92-12.96 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

460 1.6 i

1,6 | 61 | B16F Kat.
03.90-07.97 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

460 1.7

1,7 | 66 | B18KP
03.90-07.97 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9923 L

460 1.7 i, i T

1,7 | 78/88 | B18EP; B18FT Kat.
03.90-07.97 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

460 1.8 i

1,8 | 66 | B18U Kat.
09.91-07.97 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

440

460
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460 1.9 D

1,9 | 66 | D19T
09.93-07.97 0 451 10 P 3260 O

1 457 43 S 3750 L
1 457 43 N 4201 2 K

460 2.0 i

2,0 | 80 | B20F Kat.
09.92-12.96 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

480 1.7 i T

1,7 | 88-90 | B18FT Kat.
08.88-07.95 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

480 2.0 i

2,0 | 81 | B20F Kat.
09.92-12.96 0 451 10 P 3224 O

1 457 42 S 9778 L
0 450 90 F 5087 1 K

740 2.3 i

2,3 | 85/94 | B230F Kat.; B230G
08.88-07.95 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5601 1 K

2,3 | 96 | B 230 FB Kat.
09.94-07.95 0 450 90 F 5601 1 K

850 2.0 , GLT, Turbo

2,0 | 93/105/129-132/155 | B5202S Kat.; B5204S Kat.; B5204T Kat.; B5204T2 Kat.
09.91-07.97 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K
253 1 987 43 M 2062 I

850 2.3

2,3 | 120 | B5234S Kat.
09.97-07.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K
253 1 987 43 M 2062 I

850 2.3 R, Turbo, T-5, T-5R

2,3 | 160/166-184 | B5234T Kat.; B5234T5
09.94-07.97 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L

09.94-07.97 XXX 0 450 90 F 5216 1 K
253 1 987 43 M 2062 I

850 2.3 T-5

2,0 | 155 | B5204FT Kat.
01.94-07.96 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K
253 1 987 43 M 2062 I

2,3 | 166 | B5234FT Kat.
09.93-07.97 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K
253 1 987 43 M 2062 I

850 2.5 AWD, GLE, GLT, Turbo

2,4 | 103-106/125/140-142 | B5252S Kat.; B5254S Kat.; B5254T Kat.
09.91-07.97 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 3642 L
XXX 0 450 90 F 5216 1 K
253 1 987 43 M 2062 I

850 2.5 TDI

2,5 | 103 | D5252T
05.96-07.97 0 451 20 P 3223 O

1 457 43 S 3642 L
1 457 43 N 4184 2 K

253 1 987 43 M 2062 I

940 2.0

2,0 | 80-89 | B200G
09.91-07.95 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5200 1 K

2,0 | 82 | B200F Kat.
01.92-07.95 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5200 1 K

940 2.0 Turbo

2,0 | 114 | B200GT .
04.96-09.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 2203 L
0 450 90 F 5601 1 K

940 2.0 Turbo Interc.

2,0 | 114 | B200FT Kat.
09.91-07.97 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 2203 L
0 450 90 F 5601 1 K

940 2.3

2,3 | 84 | B230F Kat.
09.94-07.95 0 451 10 P 3219 O

480

740

850

940
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09.94-07.95 1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5200 1 K

2,3 | 84 | B230FD Kat.
09.92-07.95 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5200 1 K

2,3 | 96 | B 230 FB Kat.
09.92-07.95 1 457 42 S 9987 L
09.94-07.95 0 450 90 F 5601 1 K

2,3 | 96 | B230G
09.91-07.95 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5200 1 K

2,3 | 96-99 | B230F Kat.
06.91-07.95 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5601 1 K

940 2.3 Turbo Interc.

2,3 | 104 | B230GK
09.91-07.97 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 2203 L
0 450 90 F 5200 1 K

2,3 | 113-121 | B230FT4
05.95-07.97 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 2203 L

940 2.3 Turbo, Turbo Interc.

2,3 | 99/118-151 | B230FK Kat.; B230FT Kat.
09.90-10.98 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 2203 L
0 450 90 F 5601 1 K

940 2.4 TD

2,4 | 90 | D24TIC
09.90-07.97 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 2203 L
BO 1 457 43 N 4106 2 K

960 2.3 T

2,3 | 125 | B230GK
09.91-07.97 0 451 10 P 3219 O

1 457 43 S 2203 L
0 450 90 F 5200 1 K

960 2.4 TD

2,4 | 85 | D24TIC
08.90-07.97 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 2203 L
BO 1 457 43 N 4106 2 K

960 2.5

2,5 | 125 | B6254S; B6254S Kat.
09.94-07.97 0 451 10 P 3219 O

1 457 42 S 9987 L
0 450 90 F 5601 1 K

960 3.0

3,0 | 150 | B6304FS Kat.; B6304FS2; B6304GS
09.90-07.98 0 451 10 P 3219 O
09.90-07.97 1 457 42 S 9987 L
09.91-07.97 0 450 90 F 5200 1 K

3,0 | 150 | B6304S Kat.
09.94-07.95 0 451 10 P 3219 O

0 450 90 F 5200 1 K

Beetle 1.2 TSI

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
07.11o F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
PR-Code 1A1 07.11o F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A5 07.11o 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A7

07.11o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,2 | 77 | CYVD <DB0>
12.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K

PR-Code 1A1 12.14o F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A5 12.14o 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A7

12.14o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Beetle 1.4 TSI

1,4 | 110 | CZDA <DG6>
12.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K

PR-Code 1A1 12.14o F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A5 12.14o 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A7

12.14o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CAVD <D4L>; CTHD <D4L>
10.11o F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

PR-Code 1A1 10.11o F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A5 10.11o 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A7

960

VW (VOLKSWAGEN) **

Beetle
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10.11o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Beetle 1.6 TDI

1,6 | 77 | CAYC <D38>
10.11o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
01.13o 1 457 07 N 0008 K
10.11o 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Beetle 2.0 TDI

2,0 | 81/110 | CUUA <DN1>; CUUB <DN4>
12.14o F 026 40 P 7157 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | CFFB <D91>
04.12o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.12o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Beetle 2.0 TSI

2,0 | 147 | CBFA <D2L (EA113)>; CCTA <D2L>; CCZA <D2L>
04.11o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
PR-Code 1A1 04.11o F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A5 04.11o 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A7

04.11o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 155 | CPLA <D2D>
12.12o 1 987 42 S 9404 L

0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A1 01.13o F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A5 01.13o 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A7

12.12o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.12o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 162 | CULC <D60>
12.14o F 026 40 P 7174 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K

PR-Code 1A1 12.14o F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A5 12.14o 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A7

12.14o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Bora 1.4

1,4 | 55 | AHW; AKQ; APE; AXP; BCA <MN7>
09.98-05.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora 1.6

1,6 | 74 | AEH; AKL; APF
09.98-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | AVU
09.00-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | BFQ
05.02-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | ATN; AUS
08.99-10.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora
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1,6 | 77 | AZD
09.00-11.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | BCB
11.01-05.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora 1.6 FSI

1,6 | 81 | BAD
08.01-05.05 0 451 10 P 3318 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora 1.8 , T, 4Motion

1,8 | 92/110 | AGN; AGU
09.98-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora 1.8 T

1,8 | 110 | ARX
09.00-04.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 110/132 | AUM; AUQ
09.00-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora 1.9 SDI, TDI, TDI 4Motion

1,9 | 50/66/74/81/85/96/110 | AGP; AGR; AHF; AJM; ALH; AQM; ARL; ASV; ASZ; ATD; 
AUY; AXR

09.98-05.05 1 457 42 P 9619 O
KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora 2.0 , 4Motion

2,0 | 85 | APK; AQY; AZH; AZJ <MR4>
09.98-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L

09.98-05.05 KZO 1 457 43 S 3081 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora 2.3 , 4Motion

2,3 | 110/125 | AGZ; AQN
09.98-05.05 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora 2.8 4Motion

2,8 | 150 | AQP; AUE; BDE
05.99-05.05 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora Variant 1.4

1,4 | 55 | AHW; AXP; BCA <MN7>
05.00-05.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora Variant 1.6

1,6 | 74 | AEH; AKL; APF
05.99-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | AVU
09.00-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | BFQ
05.02-05.03 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | ATN; AUS
08.99-10.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K

Bora Variant
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08.99-10.00 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | AZD
09.00-11.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | BCB
11.01-05.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora Variant 1.6 FSI

1,6 | 81 | BAD
08.01-05.05 0 451 10 P 3318 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora Variant 1.8 T

1,8 | 110 | ARX
09.00-04.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 110/132 | AUM; AUQ
09.00-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora Variant 1.8 T, 4Motion

1,8 | 92/110 | AGN; AGU
05.99-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora Variant 1.9 TDI, TDI 4Motion

1,9 | 66/74/81/85/96/110 | AGR; AHF; AJM; ARL; ASV; ASZ; ATD; AUY; AXR
09.98-05.05 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora Variant 2.0 , 4Motion

2,0 | 85 | APK; AQY; AZG; AZH; AZJ <MR4>
05.99-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora Variant 2.3 , 4Motion

2,3 | 110/125 | AGZ; AQN
05.99-05.05 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Bora Variant 2.8 4Motion

2,8 | 150 | AQP; AUE; BDE
05.99-05.05 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

CC 1.4 TSI

1,4 | 110 | CZDA <DG6>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L

1,4 | 118 | CKMA <D4L>; CTHD <D4L>
11.11o F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

CC 1.8 TSI

1,8 | 112/118 | CDAA <D67>; CDAB <M92>
11.11o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

CC 2.0 TDI

2,0 | 110/135 | CUVC <DN4>; CUWA <DK7>
05.15o F 026 40 P 7157 O

CC
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05.15o KZO 1 987 42 S 9404 L
F 026 40 N 2820 K

CC 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 100/103/125/130 | CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93>; CFGC <DE2>; 
CLLA <D93>

11.11o F 026 40 P 7023 O
KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

CC 2.0 TSI

2,0 | 155 | CCZB <D2D>
11.11o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

CC 3.6 FSI 4Motion

3,6 | 220 | BWS <D34>
11.11o KZO F 026 40 S0180 L

KZO F 026 40 S0477 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Corrado 2.0

2,0 | 85 | ADY
10.94-07.95 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5145 1 K

Corrado 2.0 16V

2,0 | 100 | 9A
08.91-07.95 0 451 10 P 3314 O

0 450 90 F 5145 1 K

Corrado 2.9

2,9 | 140 | ABV
08.91-07.95 ABM,TW 1 457 42 P 9103 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5264 1 K

e-Golf

85 | EAGA
PR-Code 9M0 03.14o 0 986 62 A 8530 8 I

PR-Code 9M0 03.14o 1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

PR-Code 9M3 03.14o 1 987 43 M 5021 I

Eos 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
11.10-08.15 F 026 40 P 7183 O

Fg.-Nr. o1F..8..060000 11.07-04.08 1 457 42 P 9301 O
Fg.-Nr. 1F..9..000001o 05.08-11.10 F 026 40 P 7181 O

11.07-08.15 1 987 42 S 9405 L
11.07-11.10 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
11.10-08.15 0 450 90 F 5959 1 K
11.07-08.15 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-08.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CAVD <D4L>
05.08-11.10 F 026 40 P 7181 O
11.10-09.12 F 026 40 P 7183 O
05.08-09.12 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
05.08-11.10 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
11.10-09.12 0 450 90 F 5959 1 K
05.08-09.12 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-09.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CTHD <D4L>
09.12-08.15 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.12-08.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Eos 1.6 FSI

1,6 | 85 | BLF
05.06-05.08 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-05.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Eos 2.0 FSI

2,0 | 110 | BVY; BVZ
05.06-05.08 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K

Corrado

e-Golf

Eos
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05.06-05.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-05.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | BPY
09.06-11.09 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.06-11.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CCTA <D2L>
09.08-08.15 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.08-08.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Eos 2.0 TDI

2,0 | 100/103 | CFFA <D94>; CFFB <D91>
11.10-08.15 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-08.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BMM <D7N>
05.06-05.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-05.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | CBAB <D91>
05.08-11.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Eos 2.0 TSI

2,0 | 147 | BWA <D2L>
05.06-11.10 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CAWB <D2L>
05.08-11.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-11.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147/155 | CCZA <D2L>; CCZB <D2D>
05.09-08.15 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
05.09-11.10 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
11.10-08.15 0 450 90 F 5959 1 K
05.09-08.15 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.09-08.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Eos 3.2

3,2 | 184 | BUB <D6D>
05.06-11.10 1 457 42 P 9192 O

KZO F 026 40 S0180 L
KZO F 026 40 S0477 L
4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Eos 3.2 FSI

3,2 | 184 | CBRA
05.07-05.08 1 457 42 P 9192 O

F 026 40 S0180 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.07-05.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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Eos 3.6

3,6 | 191 | CDVA <D04>
05.09-11.10 1 457 42 P 9192 O

KZO F 026 40 S0180 L
KZO F 026 40 S0477 L
4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.09-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

e-up!

60 | EABA <T9U>
07.13o 1 987 43 M 2272 I

Fox 1.2

1,2 | 40/44 | BMD <MM2>; CHFA <MM4>; CHFB <MM2>
04.05-12.12 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fox 1.4

1,4 | 55 | BKR <D4H>
04.05-12.12 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S0173 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Fox 1.4 TDI

1,4 | 51 | BNM <D4S>
04.05-12.12 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Golf 2.0 TDI

2,0 | 81 | CRLD <DN1>
11.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf Alltrack 1.6 TDI 4Motion

1,6 | 81 | CRKB <DK5>; CXXB <DK5>
11.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf Alltrack 1.8 TFSI

1,8 | 132 | CJSB <DF4>
12.14o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf Alltrack 2.0 GTD 4Motion, TDI 4Motion

2,0 | 110/135 | CRBC <DN4>; CRLB <DN4>; CUNA <DK7>
12.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf III City Stromer

17,5-22
09.94-12.97 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 1.4

1,4 | 40-44 | ABD
11.91-07.95 0 451 10 P 3318 O
07.93-07.95 1 457 43 S 3023 L

Mot.-Nr. 109 864o 07.92-07.95 1 457 43 S 3023 L
11.91-07.95 0 450 90 F 5264 1 K

0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I
07.93-07.95 1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AEX
07.95-02.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5264 1 K

07.95-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I
07.95-02.99 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | APQ
12.97-05.98 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5264 1 K

e-up!

Fox

Golf

Golf Alltrack

Golf III
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12.97-05.98 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 1.6

1,6 | 55 | AEA
05.94-06.95 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | AEE
07.95-12.97 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AEK; AFT; AKS
10.94-02.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K

10.94-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I
10.94-02.99 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 1.8

1,8 | 55 | AAM
11.91-02.99 0 451 10 P 3314 O

Fg.-Nr. 1E..S..000 001o 07.94-04.98 0 451 10 P 3314 O
11.91-02.99 1 457 43 S 3023 L

0 450 90 F 5264 1 K
11.91-12.97 0 986 62 A 8509 8 I

1 987 43 R 2300 8 I
WW 1 987 43 R 2312 8 I

11.91-02.99 1 987 43 M 2012 I
07.93-02.99 1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 55/66 | ANN; ANP
12.97-02.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 66 | ABS
Fg.-Nr. 1E..S..000 001o 07.94-07.95 0 451 10 P 3314 O

09.93-07.95 1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I

1,8 | 66 | ACC
12.94-12.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K

12.94-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 66 | ADZ
10.94-02.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K

10.94-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I
10.94-02.99 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 1.8 syncro

1,8 | 66 | ADZ
10.94-12.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5030 1 K

Fg.-Nr. o1H-T 400 000 10.94-05.96 0 450 90 F 5030 1 K
Fg.-Nr. 1H-V 000 001o 06.96-12.97 0 450 90 F 5264 1 K

10.94-12.97 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 1.9 D

1,9 | 47 | 1Y
11.91-02.99 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K

11.91-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I
11.91-02.99 1 987 43 M 2012 I
07.93-02.99 1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 1.9 SDI, TD

1,9 | 47/55 | AAZ; AEY
11.91-02.99 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K

11.91-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I
11.91-02.99 1 987 43 M 2012 I
07.93-02.99 1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU; ALE
08.96-02.99 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K

08.96-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I
08.96-02.99 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I



B564 | VW

Golf III 1.9 TDI

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

V

1,9 | 66 | 1Z
07.93-07.96 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

09.93-07.96 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 81 | AFN
02.96-02.99 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

03.96-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 1.9 TDI syncro

1,9 | 66 | AHU; ALE
05.96-12.97 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 66 | 1Z
03.95-07.96 0 451 10 P 3347 O

Fg.-Nr. o1H-T 400 000 10.94-05.96 0 451 20 P 3012 O
Fg.-Nr. 1H-V 000 001o 06.96-07.96 0 451 10 P 3347 O

10.94-07.96 1 457 43 S 3023 L
VOW 0 450 90 N 6172 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

07.95-07.96 0 450 90 N 6267 1 K
10.94-07.96 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 2.0

2,0 | 79 | AEP
01.95-12.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I

2,0 | 85 | ADY
10.94-12.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K

10.94-05.96 1 987 43 R 2312 8 I
10.94-12.97 0 986 62 A 8509 8 I

1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I

2,0 | 85 | AGG
07.95-02.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K

07.95-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I
07.95-02.99 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I

2,0 | 85 | AKR
04.97-02.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K

05.97-12.97 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

05.97-02.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,0 | 110 | ABF
08.92-12.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

WW 1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 2.0 syncro

2,0 | 85 | AGG
07.95-12.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o1H-T 400 000 07.95-05.96 0 450 90 F 5030 1 K
Fg.-Nr. 1H-V 000 001o 06.96-12.97 0 450 90 F 5264 1 K

07.95-12.97 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Golf III 2.8

2,8 | 120 | AAA
Mot.-Nr. AAA 176 890o 11.95-12.97 1 457 42 P 9142 O
Mot.-Nr. oAAA 176 889 07.94-10.95 1 457 42 P 9103 O

07.94-12.97 1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,8 | 128 | AAA
Mot.-Nr. AAA 176 890o 11.95-12.97 1 457 42 P 9142 O
Mot.-Nr. oAAA 176 889 01.92-10.95 ABM,TW 1 457 42 P 9103 O

01.92-12.97 1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf III 2.9 syncro

2,9 | 140 | ABV
Mot.-Nr. ABV 019 554o 11.95-12.97 1 457 42 P 9142 O
Mot.-Nr. oABV 019 553 01.94-10.95 1 457 42 P 9103 O

01.94-12.97 1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K

Fg.-Nr. o1H-T 400 000 07.95-05.96 0 450 90 F 5030 1 K
Fg.-Nr. 1H-V 000 001o 06.96-12.97 0 450 90 F 5264 1 K

01.94-12.97 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I
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Golf IV 1.4

1,4 | 55 | AHW; AKQ; APE; AXP; BCA <MN7>
10.97-05.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 1.6

1,6 | 74 | AEH
01.98-05.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 74 | AFT
04.98-10.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 74 | AKL
10.97-05.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 74 | AKS
04.98-10.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 74 | APF
05.99-08.00 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | AVU
09.00-05.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | BFQ
05.02-05.04 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | ATN; AUS
11.99-10.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | AZD
09.00-11.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | BCB
11.01-05.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 1.6 FSI

1,6 | 81 | BAD
08.01-05.04 0 451 10 P 3318 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 1.8

1,8 | 55/66 | AAM; ADZ
04.98-10.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 55/66 | ANN; ANP
04.98-10.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 1.8 , T, 4Motion

1,8 | 92/110 | AGN; AGU
10.97-05.03 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K

Golf IV
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10.97-05.03 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 1.8 T

1,8 | 110/132 | ARZ; AUM; AUQ
05.99-05.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 1.9 SDI, TDI, TDI 4Motion

1,9 | 50/66/74/81/85/96/110 | ALH; AQM; ARL; ASV; ASZ; ATD; AUY
10.97-06.05 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 50/66/81 | AGP; AGR; AHF
10.97-05.04 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU
04.98-06.00 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 66 | ALE
04.98-12.01 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 74 | AXR
05.01-05.04 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 81 | AFN
04.98-08.99 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 81 | AVG
08.99-10.00 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 N 6267 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 1.9 TDI, TDI 4Motion

1,9 | 85 | AJM
05.99-07.01 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 2.0

2,0 | 85 | AGG; AKR
04.98-12.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | APK
08.98-05.04 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | AQY
08.98-05.04 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | ATU; AWF; AWG
06.99-06.02 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 2.0 , BiFuel, 4Motion

2,0 | 85 | AZG; AZH; AZJ <MR4>; BEH
04.00-06.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 2.3 , 4Motion

2,3 | 110/125 | AGZ; AQN
10.97-06.05 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
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10.97-06.05 KZO 1 457 43 S 3081 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 2.8 4Motion

2,8 | 150 | AQP; AUE; BDE
05.99-06.05 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV 3.2 4Motion R32

3,2 | 177 | BFH
06.02-05.04 1 457 42 P 9192 O

DKG 1 457 43 S 3081 L
GS,KZO 1 457 43 S 3714 L
GS,KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

3,2 | 177 | BML
10.03-05.04 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV Variant 1.4

1,4 | 55 | AHW; AKQ; APE; AXP; BCA <MN7>
05.99-06.06 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV Variant 1.6

1,6 | 74 | AEH; AKL; APF
05.99-06.06 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | AVU
09.00-06.06 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | BFQ
05.02-06.06 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | ATN; AUS
05.99-10.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | AZD
09.00-11.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 77 | BCB
11.01-06.06 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV Variant 1.6 FSI

1,6 | 81 | BAD
08.01-06.06 0 451 10 P 3318 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV Variant 1.8 T, 4Motion

1,8 | 92/110 | AGN; AGU; ARZ; AUM
05.99-05.03 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV Variant 1.9 SDI, TDI, TDI 4Motion

1,9 | 50/66/74/81/85/96 | AGP; AGR; AHF; AJM; ALH; AQM; ASV; ASZ; ATD; AUY; AXR
05.99-06.06 1 457 42 P 9619 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 N 6374 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV Variant 2.0 , BiFuel, 4Motion

2,0 | 85 | APK; AQY; AZH; AZJ <MR4>; BEH
05.99-06.06 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 457 43 S 3714 L

Golf IV Variant
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05.99-06.06 KZO 1 457 43 S 3081 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV Variant 2.3 , 4Motion

2,3 | 110/125 | AGZ; AQN
05.99-06.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf IV Variant 2.8 4Motion

2,8 | 150 | AQP; AUE; BDE
05.99-06.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Golf Plus 1.2 TSI

1,2 | 63 | CBZA <DB1>
05.10-02.14 F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
08.09-03.10 F 026 40 P 7181 O
04.10-02.14 F 026 40 P 7183 O
08.09-02.14 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.09-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus 1.4

1,4 | 55 | BCA <MN7>
01.05-05.06 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
DTV 0 450 90 F 5316 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

Fg.-Nr. o1K..6..550 000 01.05-04.05 0 450 90 F 5925 1 K
01.05-05.06 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.05-05.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 59 | BUD <D4W>
05.06-12.08 0 451 10 P 3318 O
05.09-06.11 0 451 10 P 3318 O
05.06-12.08 F 026 40 S 0035 L
05.09-06.11 F 026 40 S 0035 L
05.06-12.08 DTV 0 450 90 F 5316 1 K

4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

05.09-06.11 F 026 40 F 3006 1 K
05.06-12.08 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

05.09-06.11 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-12.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS 05.09-06.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I

1,4 | 59 | CGGA <D4W>
01.09-02.14 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
PR-Code 1A1 01.09-02.14 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A4 01.09-02.14 F 026 40 F 3013 1 K

01.09-02.14 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.09-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus 1.4 FSI

1,4 | 66 | BLN <D4M>
07.05-05.06 1 457 42 P 9301 O

1 987 42 S 9403 L
DTV 0 450 90 F 5316 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

05.09-12.10 0 450 90 F 5959 1 K
07.05-05.06 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

05.09-12.10 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.05-05.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS 05.09-12.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I

Golf Plus 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
07.07-05.08 1 457 42 P 9301 O
06.08-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-02.14 F 026 40 P 7183 O
07.07-02.14 1 987 42 S 9405 L
07.07-12.08 DTV 0 450 90 F 5316 1 K

4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

01.09-02.14 0 450 90 F 5959 1 K
07.07-02.14 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.07-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus
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1,4 | 103 | BMY
05.06-06.08 1 457 42 P 9301 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
DTV 0 450 90 F 5316 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CAVD <D4L>
05.08-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-09.12 F 026 40 P 7183 O
05.08-09.12 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
05.08-12.08 DTV 0 450 90 F 5316 1 K

4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

01.09-09.12 0 450 90 F 5959 1 K
05.08-09.12 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-09.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CTHD <D4L>
05.12-02.14 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.12-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 125 | BLG
05.06-06.08 1 457 42 P 9301 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
DTV 0 450 90 F 5316 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus 1.6

1,6 | 75 | BSE <MW6>
05.05-12.08 0 451 10 P 3314 O
05.09-02.14 0 451 10 P 3314 O
05.05-12.08 KZO 1 987 42 S 9405 L

KZO 1 457 43 S 3576 L
05.09-02.14 1 987 42 S 9405 L

05.05-12.08 DTV 0 450 90 F 5316 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

PR-Code 1A1 05.09-02.14 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A4 05.09-02.14 F 026 40 F 3013 1 K

05.05-12.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

05.09-02.14 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.05-12.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS 05.09-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I

1,6 | 75 | BSF <MW6>
05.05-02.14 0 451 10 P 3314 O
01.09-02.14 1 987 42 S 9405 L

Fg.-Nr. o1K..6..640 000 05.05-05.06 KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

Fg.-Nr. 1K..7..000 001o 06.06-12.08 1 987 42 S 9405 L
05.05-12.08 DTV 0 450 90 F 5316 1 K

4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

PR-Code 1A1 01.09-02.14 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A4 01.09-02.14 F 026 40 F 3013 1 K

05.05-02.14 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.05-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus 1.6 BiFuel, MultiFuel

1,6 | 72-75 | CHGA <DF2>; CMXA <MW6>
05.09-02.14 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
PR-Code 1A1 05.09-02.14 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A4 05.09-02.14 F 026 40 F 3013 1 K

05.09-02.14 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.09-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus 1.6 FSI

1,6 | 85 | BLF
01.05-05.08 1 457 42 P 9301 O
06.08-01.09 F 026 40 P 7181 O
01.05-01.09 1 457 43 S 3315 L

DTV 0 450 90 F 5316 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

Fg.-Nr. o1K..6..550 000 01.05-04.05 0 450 90 F 5925 1 K
01.05-01.09 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.05-01.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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Golf Plus 1.6 MultiFuel

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
11.07-02.14 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
11.07-12.08 DTV 0 450 90 F 5316 1 K

4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

PR-Code 1A1 01.09-02.14 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A4 01.09-02.14 F 026 40 F 3013 1 K

11.07-02.14 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus 1.6 TDI

1,6 | 66/77 | CAYB <D36>; CAYC <D38>
05.09-02.14 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.09-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus 1.9 TDI

1,9 | 66 | BRU
05.05-02.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0007 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.05-02.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 66 | BXF
02.06-01.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..600 000 02.06-02.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..600 001o 03.06-01.09 1 457 07 N0013 K

02.06-01.09 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.06-01.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 66 | BXJ
11.07-01.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-01.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BKC; BLS <D3W>
01.05-01.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..600 000 01.05-02.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..600 001o 03.06-01.09 1 457 07 N0013 K

01.05-01.09 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.05-01.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BXE <D3W>
05.06-01.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-01.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus 2.0 FSI

2,0 | 110 | BLR; BLY
05.05-11.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L
DTV 0 450 90 F 5316 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.05-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVY; BVZ
11.05-06.08 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L
DTV 0 450 90 F 5316 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
6BA,DRR 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Plus 2.0 TDI

2,0 | 81/100/103 | CBDA <D94>; CBDB <D91>; CBDC <D96>
01.09-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.09-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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2,0 | 81/100/103 | CFHB <D94>; CFHC <D91>; CLCA <D96>
11.09-02.14 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.09-02.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 96/100/103 | AZV; BEE; BKD
01.05-05.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..600 000 01.05-02.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..600 001o 03.06-05.09 1 457 07 N0013 K

01.05-05.09 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.05-05.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BMM <D7N>
12.05-01.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..600 000 12.05-02.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..600 001o 03.06-01.09 1 457 07 N0013 K

12.05-01.09 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.05-01.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf Sportsvan 1.0 TSI

1,0 | 85 | CHZD <DS8>
05.15o F 026 40 P 7143 O

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf Sportsvan 1.2 TSI

1,2 | 63/81 | CYVA <DB1>; CYVB <DB8>
04.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf Sportsvan 1.4 TSI

1,4 | 92/110 | CPVB <D33>; CZCA <D33>; CZDA <DG6>
02.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf Sportsvan 1.6

1,6 | 81 | CWVA <DP7>
05.14o F 026 40 P 7143 O

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf Sportsvan 1.6 TDI

1,6 | 66/81 | CRKA <D36>; CRKB <DK5>
02.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

1,6 | 66/81 | CXXA <D36>; CXXB <DK5>
11.14o F 026 40 P 7157 O

WAS F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

1,6 | 81 | DBKA <DK5>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf Sportsvan 2.0 TDI

2,0 | 81/110 | CRLB <DN4>; CRVA <DN1>
02.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf V 1.4

1,4 | 55 | BCA <MN7>
10.03-06.06 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
10.03-09.05 0 450 90 F 5925 1 K
10.05-06.06 F 026 40 F 3006 1 K
10.03-06.06 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.03-06.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 59 | BUD <D4W>
05.06-11.08 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K

08.07-11.08 0 450 90 F 5959 1 K

Golf Sportsvan

Golf V
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05.06-11.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 1.4 FSI

1,4 | 66 | BKG
10.03-12.04 1 457 42 P 9301 O

1 987 42 S 9403 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.03-12.04 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 66 | BLN <D4M>
11.04-05.06 1 457 42 P 9301 O

1 987 42 S 9403 L
11.04-09.05 0 450 90 F 5316 1 K
10.05-05.06 0 450 90 F 5959 1 K
11.04-05.06 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.04-05.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
07.07-05.08 1 457 42 P 9301 O
06.08-11.08 F 026 40 P 7181 O
07.07-11.08 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.07-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 103 | BMY
05.06-11.08 1 457 42 P 9301 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CAVD <D4L>
07.08-07.09 F 026 40 P 7181 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.08-07.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 125 | BLG
11.05-11.08 1 457 42 P 9301 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 1.6

1,6 | 75 | BGU
01.04-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.04-05.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BSE <MW6>
06.05-11.08 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

06.05-09.05 0 450 90 F 5925 1 K
10.05-11.08 F 026 40 F 3006 1 K
06.05-11.08 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BSF <MW6>
06.05-11.08 0 451 10 P 3314 O
05.07-11.08 KZO 1 987 42 S 9405 L

KZO 1 457 43 S 3576 L
Fg.-Nr. o1K..6..250 000 06.05-05.06 KZO 1 987 42 S 9405 L

KZO 1 457 43 S 3576 L
Fg.-Nr. 1K..7..000 001o 06.06-11.08 1 987 42 S 9405 L

06.05-09.05 0 450 90 F 5925 1 K
10.05-11.08 F 026 40 F 3006 1 K
06.05-11.08 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 1.6 FSI

1,6 | 85 | BAG
10.03-07.04 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.03-07.04 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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1,6 | 85 | BLF
01.05-05.08 1 457 42 P 9301 O
06.08-07.08 F 026 40 P 7181 O
01.05-07.08 1 457 43 S 3315 L
01.05-09.05 0 450 90 F 5316 1 K
10.05-07.08 0 450 90 F 5959 1 K
01.05-07.08 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.05-07.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 85 | BLP
05.04-02.05 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-02.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 1.6 MultiFuel

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
11.07-11.08 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 1.9 TDI

1,9 | 66 | BRU
05.04-02.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0007 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-02.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 66 | BXF
02.06-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..160 000 02.06-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-11.08 1 457 07 N0013 K

02.06-11.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.06-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 66 | BXJ
05.07-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.07-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BXE <D3W>
02.06-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

05.07-11.08 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. o1K..6..160 000 02.06-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-11.08 1 457 07 N0013 K

02.06-11.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.06-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 1.9 TDI, TDI 4Motion

1,9 | 77 | BKC
10.03-02.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0007 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.03-02.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BLS <D3W>
08.05-06.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

05.07-06.09 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. o1K..6..160 000 08.05-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-11.08 1 457 07 N0013 K

08.05-06.09 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.05-06.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 1.9 TDI 4Motion

1,9 | 77 | BXE <D3W>
02.06-10.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..160 000 02.06-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-10.08 1 457 07 N0013 K
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02.06-10.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.06-10.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 2.0 FSI

2,0 | 110 | AXW
01.04-07.04 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.04-07.04 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVZ
11.05-11.08 1 457 42 P 9243 O

Fg.-Nr. o1K..6..250 000 11.05-05.06 KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

Fg.-Nr. 1K..7..000 001o 06.06-11.08 1 987 42 S 9405 L
11.05-11.08 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 2.0 FSI, FSI 4Motion

2,0 | 110 | BLR; BLX; BLY
05.04-11.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

05.04-09.05 0 450 90 F 5316 1 K
10.05-11.05 0 450 90 F 5959 1 K
05.04-11.05 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVX; BVY
11.05-11.08 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 2.0 GTI

2,0 | 147 | AXX
09.04-07.07 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
09.04-09.05 0 450 90 F 5316 1 K
10.05-07.07 0 450 90 F 5959 1 K
09.04-07.07 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I

09.04-07.07 1 987 43 R 2397 8 I
GB, 09.04-07.07 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | BPY <TFSI>
11.05-11.08 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

2,0 | 147 | BWA <D2L>
11.05-03.09 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-03.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CAWB <D2L>
03.08-06.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.08-06.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CCTA <D2L>
04.08-11.08 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.08-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 169 | BYD <TFSI>
09.06-11.08 1 457 42 P 9243 O

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.06-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 2.0 SDI

2,0 | 55 | BDK
01.04-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

Fg.-Nr. o1K..6..160 000 01.04-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-11.08 1 457 07 N0013 K

01.04-11.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.04-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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Golf V 2.0 TDI

2,0 | 96 | BVB
06.07-11.08 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.07-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100 | AZV
10.03-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

05.07-05.08 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. o1K..6..160 000 10.03-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-11.08 1 457 07 N0013 K

10.03-11.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.03-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100 | CBDA <D94>
07.08-07.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.08-07.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BKD
10.03-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

05.07-05.08 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. o1K..6..160 000 10.03-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-11.08 1 457 07 N0013 K

10.03-11.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.03-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BMM <D7N>
12.04-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

05.07-05.08 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. o1K..6..160 000 12.04-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-11.08 1 457 07 N0013 K

12.04-11.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.04-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | CBDB <D91>
07.08-07.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.08-07.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | BMN
11.05-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..160 000 11.05-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-11.08 1 457 07 N0013 K

11.05-11.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 2.0 TDI 4Motion

2,0 | 100 | AZV
05.07-06.09 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.07-06.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BKD
10.03-10.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..160 000 10.03-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-10.08 1 457 07 N0013 K

10.03-10.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.03-10.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BMM <D7N>
12.04-10.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..160 000 12.04-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..160 001o 04.06-10.08 1 457 07 N0013 K

12.04-10.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.04-10.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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Golf V 2.5

2,5 | 125 | CBTA
05.07-08.09 1 457 42 P 9243 O

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.07-08.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 3.2 R32

3,2 | 184 | BUB <D6D>
05.05-07.07 1 457 42 P 9192 O

KZO F 026 40 S0180 L
KZO F 026 40 S0477 L

05.05-09.05 0 450 90 F 5925 1 K
10.05-07.07 F 026 40 F 3006 1 K
05.05-07.07 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.05-07.07 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf V 3.2 R32 4Motion

3,2 | 184 | BUB <D6D>
11.05-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO F 026 40 S0180 L
KZO F 026 40 S0477 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

3,2 | 184 | CBRA
05.07-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO F 026 40 S0180 L
KZO F 026 40 S0477 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.07-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 1.2 TSI

1,2 | 63 | CBZA <DB1>
05.10-04.13 F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
05.09-06.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-11.13 F 026 40 P 7183 O

05.09-11.13 1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.09-11.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,2 | 77 | CYVD <DB0>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 1.4

1,4 | 59 | BUD <D4W>
07.09-04.13 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
PR-Code 1A1 07.09-04.13 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A4 07.09-04.13 F 026 40 F 3013 1 K

07.09-04.13 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.09-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 59 | CGGA <D4W>
10.08-04.13 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
10.08-11.12 F 026 40 F 3006 1 K

PR-Code 1A1 07.09-04.13 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A4 07.09-04.13 F 026 40 F 3013 1 K

10.08-04.13 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.08-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
10.08-04.13 F 026 40 P 7181 O
06.10-11.13 F 026 40 P 7183 O
10.08-11.13 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.08-11.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 92/110 | CZCA <D33>; CZDA <DG6>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI
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1,4 | 118 | CAVD <D4L>
10.08-04.13 F 026 40 P 7181 O
06.10-11.12 F 026 40 P 7183 O
10.08-04.13 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.08-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CTHD <D4L>
07.12-04.13 F 026 40 P 7181 O
09.12o F 026 40 P 7183 O
07.12o KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.12o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 1.6

1,6 | 75 | BSE <MW6>; BSF <MW6>
10.08-04.13 0 451 10 P 3314 O
10.08-11.12 1 987 42 S 9405 L
07.09-04.13 KZO 1 987 42 S 9405 L

KZO 1 457 43 S 3576 L
10.08-11.12 F 026 40 F 3006 1 K

PR-Code 1A1 07.09-04.13 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A4 07.09-04.13 F 026 40 F 3013 1 K

10.08-04.13 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.08-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 1.6 BiFuel

1,6 | 72-75 | CHGA <DF2>
11.08-11.12 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
PR-Code 1A1 11.08-11.12 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 0F2
PR-Code 1A4 11.08-11.12 F 026 40 F 3013 1 K
PR-Code 1A5 11.08-11.12 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A7

11.08-11.12 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.08-11.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 1.6 Multifuel

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
07.09-04.13 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

PR-Code 1A1 07.09-04.13 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A4 07.09-04.13 F 026 40 F 3013 1 K

07.09-04.13 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.09-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 1.6 MultiFuel

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
10.08-05.10 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.08-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | CMXA <MW6>
05.10-04.13 0 451 10 P 3314 O
05.10-11.12 1 987 42 S 9405 L
07.10-04.13 KZO 1 987 42 S 9405 L

KZO 1 457 43 S 3576 L
PR-Code 1A1 07.10-04.13 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 1A1 05.10-11.12 F 026 40 F 3006 1 K
PR-Code 0F2
PR-Code 1A4 05.10-04.13 F 026 40 F 3013 1 K
PR-Code 1A5 05.10-11.12 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A7

05.10-04.13 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 1.6 TDI

1,6 | 66 | CAYB <D36>
02.09-04.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.09-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 77 | CAYC <D38>
12.08-11.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

12.08-04.13 1 457 07 N0013 K
03.11-11.13 1 457 07 N 0008 K
12.08-11.13 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.08-11.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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Golf VI 1.6 TDI 4Motion

1,6 | 77 | CAYC <D38>
12.08-04.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.08-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 1.8 TSI

1,8 | 118 | CDAA <D67>
06.09-01.11 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.09-01.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 2.0 GTI, TSI

2,0 | 147/155 | CCZA <D2L>; CCZB <D2D>
04.09-11.13 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.09-11.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 2.0 GTI, TSI 4Motion

2,0 | 173/199 | CDLF <DP0>; CDLG <DP8>
11.09-11.12 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.09-11.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 2.0 TDI

2,0 | 81 | CLCA <D96>
01.10-04.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.10-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 81/110 | CUUA <DN1>; CUUB <DN4>
05.15o F 026 40 P 7157 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
F 026 40 N 2820 K

05.15o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BMM <D7N>
07.09-04.13 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.09-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | CFHC <D91>
07.09-11.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

07.09-04.13 1 457 07 N0013 K
11.11-11.13 1 457 07 N 0008 K
07.09-11.13 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.09-11.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | CJAA <D91>
09.09-11.12 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.09-11.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 81/100/103/125 | CBAA <D94>; CBAB <D91>; CBBB <D93>; CBDA <D94>; 
CBDB <D91>; CBDC <D96>

10.08-04.13 1 457 42 P 9192 O
KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.08-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100/103/125 | CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93>; CFHB <D94>
11.09-04.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.09-04.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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Golf VI 2.0 TFSI

2,0 | 162 | CULC <D60>
05.15o F 026 40 P 7174 O

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 2.0 TSI

2,0 | 188 | CDLC <D81>
01.13o 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.13o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 195 | CDLA <D3Q>
01.13o 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.13o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VI 2.0 TSI 4Motion

2,0 | 188 | CDLC <D81>
11.09-11.12 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.09-11.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 195 | CDLA <D3Q>
11.09-05.11 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.09-05.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Golf VII 1.0 TSI

1,0 | 85 | CHZD <DS8>
05.15o F 026 40 P 7143 O

0 986 62 A 8530 8 I

05.15o 1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 1.2 TSI, TSI MultiFuel

1,2 | 63/77/81 | CJZA <DB0>; CJZB <DB1>; CYVA <DB1>; CYVB <DB8>
08.12o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 1.4 GTE, TGI, TSI, TSI ACT

1,4 | 81/90/92/103/110-150 | CHPA <DF6>; CMBA <D4X>; CPTA <DF6>; CPVA <D4X>;
CPVB <D33>; CPWA <DQ0>; CUKB <DP2>; CXSA <D4X>; CZCA <D33>; CZDA <DG6>;
CZEA <DG6>

08.12o F 026 40 P 7143 O
F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 1.4 TSI Multifuel

1,4 | 81/90/92/103/110-150 | CHPA <DF6>; CMBA <D4X>; CPTA <DF6>; CPVA <D4X>;
CPVB <D33>; CPWA <DQ0>; CUKB <DP2>; CXSA <D4X>; CZCA <D33>; CZDA <DG6>;
CZEA <DG6>

04.13o F 026 40 P 7143 O
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 1.4 TSI MultiFuel

1,4 | 81/90/92/103/110-150 | CHPA <DF6>; CMBA <D4X>; CPTA <DF6>; CPVA <D4X>;
CPVB <D33>; CPWA <DQ0>; CUKB <DP2>; CXSA <D4X>; CZCA <D33>; CZDA <DG6>;
CZEA <DG6>

11.12o F 026 40 P 7143 O
F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 1.6

1,6 | 81 | CWVA <DP7>
05.14o F 026 40 P 7143 O

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 1.6 TDI, TDI 4Motion

1,6 | 66/77/81 | CLHA <D38>; CLHB <D36>; CRKA <D36>; CRKB <DK5>
08.12o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

1,6 | 66/81 | CXXA <D36>; CXXB <DK5>; DBKA <DK5>
08.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L

Golf VII
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08.14o WAS F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 2.0 GTD, TDI, TDI 4Motion

2,0 | 81/105/110/135 | CKFC <DN4>; CRBB <DN6>; CRBC <DN4>; CRLB <DN4>; 
CRVA <DN1>; CRVC <DN6>; CUNA <DK7>

08.12o F 026 40 P 7157 O
F 026 40 S0287 L

WAS F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 2.0 GTI

2,0 | 162 | CXDA <D60>
11.15o F 026 40 S0287 L

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 2.0 GTI, R-Line 4Motion

2,0 | 162/169/195/206/221 | CHHA <D80>; CHHB <D60>; CJXB <DF5>; CJXC <DS4>; CJXE
04.13o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Golf VII 2.0 TDI

2,0 | 81 | CYKB <DN1>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Jetta 1.2 TSI

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
10.10-07.14 F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.10-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 1.4 Hybrid

1,4 | 110-125 | CNLA <DP2>
07.12-07.14 F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K

4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I

07.12-07.14 1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.12-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110-125 | CRJA <DP2>
07.12-07.14 F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.12-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
07.11-12.15 F 026 40 P 7183 O

Fg.-Nr. o1K..8..195923 07.07-05.08 1 457 42 P 9301 O
Fg.-Nr. 1K..8..195924o 06.08-10.10 F 026 40 P 7181 O

07.07-10.10 1 987 42 S 9405 L
07.11-12.15 1 987 42 S 9405 L
07.07-10.10 0 450 90 F 5959 1 K
07.11-10.14 0 450 90 F 5959 1 K
10.14-12.15 F 026 40 F 3006 1 K
07.07-10.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

07.11-12.15 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.07-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS 07.11-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I

1,4 | 90 | CMSB <D4X>
07.11-07.14 F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.11-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 92/110 | CZCA <D33>; CZDA <DG6>
09.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

1,4 | 103/125 | BLG; BMY
07.06-06.08 1 457 42 P 9301 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.06-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta
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1,4 | 110 | CAVA <D31>
04.11-07.14 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.11-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CTHA <D31>
07.12-12.15 F 026 40 P 7183 O
07.12-07.14 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
03.13-12.15 F 026 40 S 0172 L
07.12-10.14 0 450 90 F 5959 1 K
10.14-12.15 F 026 40 F 3006 1 K
07.12-12.15 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.12-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CAVD <D4L>
07.08-10.10 F 026 40 P 7181 O
04.11-07.14 F 026 40 P 7183 O
07.08-10.10 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
04.11-07.14 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
07.08-10.10 0 450 90 F 5959 1 K
04.11-07.14 0 450 90 F 5959 1 K
07.08-10.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

04.11-07.14 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.08-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS 04.11-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I

1,4 | 118 | CTHD <D4L>
07.12-07.14 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.12-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 1.6

1,6 | 63 | CFNB <DP9>
03.14o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
03.14-10.14 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
10.14o 0 450 90 F 5959 1 K

03.14o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

1,6 | 66/81 | CWVA <DP7>; CWVB <DQ7>
09.15o F 026 40 P 7143 O

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

1,6 | 75 | BSE <MW6>; BSF <MW6>
10.05-10.10 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

10.05-05.06 0 450 90 F 5925 1 K
06.06-10.10 F 026 40 F 3006 1 K
10.05-10.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.05-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 77 | CFNA <D3H>
03.13o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
03.13-10.14 F 026 40 F 3006 1 K
10.14o 0 450 90 F 5959 1 K
03.13o 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

1,6 | 77 | CLRA <D3H>
12.11-07.14 TW F 026 40 P 7183 O

1 457 42 P 9301 O
F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.11-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 1.6 FSI

1,6 | 85 | BLF
09.05-06.08 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 1.6 MultiFuel

1,6 | 75 | CCSA <MW6>
01.08-10.10 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
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01.08-10.10 1 987 43 R 2397 8 I
GB, 01.08-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 1.6 TDI

1,6 | 66 | CAYB <D36>
12.09-10.10 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2812 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.09-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 77 | CAYC <D38>
07.09-07.14 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

07.09-10.10 F 026 40 N 2812 K
10.10-07.14 1 457 07 N 0008 K
07.09-07.14 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.09-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 1.9 TDI

1,9 | 77 | BKC
09.05-02.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0007 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.05-02.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BLS <D3W>
09.05-10.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..814 062 09.05-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..814 063o 04.06-10.10 1 457 07 N0013 K

09.05-10.10 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.05-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BXE <D3W>
03.06-10.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.06-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 2.0 FSI

2,0 | 110 | BLR; BLY
08.05-11.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.05-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVY; BVZ
12.05-06.08 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 2.0 TDI

2,0 | 81 | CUUA <DN1>
07.14o F 026 40 P 7157 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 81/103 | CLCA <D96>; CLCB <D91>
01.10-07.14 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.10-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100/103 | AZV; BKD
08.05-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..814 062 08.05-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..814 063o 04.06-06.08 1 457 07 N0013 K

08.05-06.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100/103 | CBDA <D94>; CBDB <D91>
07.08-10.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
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07.08-10.10 1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.08-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BMM <D7N>
10.05-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1K..6..814 062 10.05-03.06 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1K..6..814 063o 04.06-06.08 1 457 07 N0013 K

10.05-06.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | CFFB <D91>; CFHC <D91>
10.10-07.14 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.10-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | BMN
07.06-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.06-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | CEGA <D93>
07.08-10.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0013 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.08-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 2.0 TotalFlex

2,0 | 85-88 | CKJA
10.10-02.16 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
F 026 40 F 3013 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.10-02.16 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 2.0 TSI

2,0 | 147 | BPY
06.05-03.08 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-03.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | BWA <D2L>
09.05-10.10 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.05-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CAWB <D2L>
07.08-10.10 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.08-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CBFA <D2L (EA113)>; CCTA <D2L>; CCZA <D2L>
04.08-07.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.08-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 155 | CPLA <D2D>
12.12-07.14 1 987 42 S 9404 L

0 450 90 F 5959 1 K
4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.12-07.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Jetta 2.5

2,5 | 110 | BGP; BTK
01.05-06.08 1 457 42 P 9243 O

0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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2,5 | 125 | CBTA; CCCA
07.07-10.10 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.07-10.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Käfer 1600 i

1,6 | 34 | ACD
10.92-07.03 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9076 L

Lupo 1.0

1,0 | 37 | AER
10.98-05.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,0 | 37 | AHT
10.98-05.00 0 451 10 P 3337 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,0 | 37 | ALD
10.98-07.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,0 | 37 | ALL
10.98-05.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,0 | 37 | ANV; AUC
10.98-07.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Lupo 1.2 TDI 3L

1,2 | 45 | ANY; AYZ
10.98-07.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3538 L

10.98-07.05 0 450 90 N 6373 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Lupo 1.4

1,4 | 44 | AUD
09.00-07.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 55 | BBY
11.01-07.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 55/74 | AFK; AHW; AKQ
10.98-05.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 55/74 | APE; AQQ
05.99-05.03 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 55/74 | AUA; AUB
05.00-07.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Lupo 1.4 FSI

1,4 | 77 | ARR
09.00-11.03 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3538 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Lupo 1.4 TDI

1,4 | 55 | AMF
06.98-07.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3538 L
0 450 90 N 6373 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Käfer

Lupo
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Lupo 1.6 GTI

1,6 | 92 | AVY
05.00-07.05 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Lupo 1.7 SDI

1,7 | 44 | AKU
10.98-07.05 0 451 10 P 3289 O

Fg.-Nr. o6E..Y..007 000 10.98-03.00 1 457 43 S 3712 L
o6X..Y..060 000
Fg.-Nr. 6E..Y..007 001o 04.00-07.05 1 457 43 S 3538 L
6X..Y..060 001o
Fg.-Nr. o6X..Y..060 000 10.98-03.00 0 450 90 N 6274 1 K
Fg.-Nr. 6X..Y..060 001o 04.00-07.05 0 450 90 N 6373 1 K

10.98-07.05 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

New Beetle 1.4

1,4 | 55 | BCA <MN7>
11.01-09.10 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

01.03-09.10 DTV,KTA, 0 450 90 F 5925 1 K
ORK
DTV,KTA, F 026 40 F 3006 1 K
ORK
KTA,MRK 0 450 90 F 5318 1 K

PR-Code 0F2 11.01-09.10 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 11.01-09.10 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

11.01-09.10 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

New Beetle 1.6

1,6 | 74 | AWH
10.99-10.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | AYD
06.00-06.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

PR-Code 0F2 06.00-06.05 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 06.00-06.05 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

06.00-06.05 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 75 | BFS <MW6>
06.02-12.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

01.03-09.10 DTV,KTA, 0 450 90 F 5925 1 K
ORK
DTV,KTA, F 026 40 F 3006 1 K
ORK
KTA,MRK 0 450 90 F 5318 1 K

PR-Code 0F2 06.02-12.10 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 06.02-12.10 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

06.02-12.10 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

New Beetle 1.8 T

1,8 | 110 | AGU; APH; AVC
01.98-05.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 110 | AWU <MG8>; AWV; BKF
06.00-12.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

01.03-09.10 DTV,KTA, 0 450 90 F 5925 1 K
ORK
DTV,KTA, F 026 40 F 3006 1 K
ORK
KTA,MRK 0 450 90 F 5318 1 K

PR-Code 0F2 06.00-12.10 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 06.00-12.10 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

06.00-12.10 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 132 | AWP
06.01-07.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

PR-Code 0F2 06.01-07.05 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 06.01-07.05 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

06.01-07.05 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,8 | 132 | BNU
07.04-06.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

PR-Code 0F2 07.04-06.05 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 07.04-06.05 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

07.04-06.05 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

New Beetle
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New Beetle 1.9 TDI

1,9 | 66/74 | ALH; ATD; AXR; BEW
01.98-12.10 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
01.98-12.06 0 450 90 N 6374 1 K
01.98-12.10 0 986 62 A 8509 8 I

1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 77 | BSW <D3W>
07.05-12.10 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3714 L
07.05-09.10 VOW 0 450 90 N 6295 1 K

VOW 0 450 90 N 6374 1 K
07.05-12.10 0 450 90 N 6374 1 K

0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

New Beetle 2.0

2,0 | 85 | AEG
01.98-10.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | APK; AQY; AVH; AZG
11.98-06.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

PR-Code 0F2 11.98-06.05 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 11.98-06.05 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

11.98-06.05 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | AZJ <MR4>
06.01-09.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

01.03-09.10 DTV,KTA, 0 450 90 F 5925 1 K
ORK
DTV,KTA, F 026 40 F 3006 1 K
ORK
KTA,MRK 0 450 90 F 5318 1 K

PR-Code 0F2 06.01-09.10 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 06.01-09.10 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

06.01-09.10 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | BDC
01.03-07.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DTV,KTA, 0 450 90 F 5925 1 K
ORK
DTV,KTA, F 026 40 F 3006 1 K
ORK
KTA,MRK 0 450 90 F 5318 1 K

0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | BEJ; BER
11.01-06.07 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

PR-Code 0F2 11.01-06.07 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 11.01-06.07 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

11.01-06.07 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | BEV <ML5>
07.04-10.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
07.04-09.10 DRR F 026 40 F 3006 1 K
07.04-10.10 DTV,KTA, 0 450 90 F 5925 1 K

ORK
DTV,KTA, F 026 40 F 3006 1 K
ORK
KTA,MRK 0 450 90 F 5318 1 K

PR-Code 0F2 07.04-09.10 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 07.04-09.10 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

07.04-10.10 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | BGD
01.03-06.06 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DTV,KTA, 0 450 90 F 5925 1 K
ORK
DTV,KTA, F 026 40 F 3006 1 K
ORK
KTA,MRK 0 450 90 F 5318 1 K

0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

2,0 | 85 | BHP; CBPA <ML5>
07.03-09.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3714 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

PR-Code 0F2 07.03-09.10 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 07.03-09.10 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

07.03-09.10 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

New Beetle 2.3

2,3 | 125 | AQN
10.00-06.05 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 457 43 S 3714 L
KZO 1 457 43 S 3081 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K

PR-Code 0F2 10.00-06.05 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 10.00-06.05 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

10.00-06.05 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I
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New Beetle 2.5

2,5 | 110 | BPR <D4F>; BPS <D4F>
07.05-09.10 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3081 L
DTV,KTA, 0 450 90 F 5925 1 K
ORK
DRR F 026 40 F 3006 1 K
DTV,KTA, F 026 40 F 3006 1 K
ORK
KTA,MRK 0 450 90 F 5318 1 K

PR-Code 0F2 07.05-09.10 0 450 90 F 5318 1 K
PR-Code 2LC
PR-Code 1A3 07.05-09.10 0 450 90 F 5925 1 K
PR-Code 2LF

07.05-09.10 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

New Beetle 3.2 RSI 4x4

3,2 | 165 | AXJ
10.00-05.01 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3714 L
0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Passat Alltrack [3G] 1.4 TSI 4Motion

1,4 | 110 | CZEA <DG6>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat Alltrack [3G] 2.0 TDI 4Motion

2,0 | 110 | CRLB <DN4>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

2,0 | 110/135/140 | CUPA <DK7>; DDAA <DE5>; DFCA <DE5>; DFEA <DN4>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

2,0 | 176 | CUAA <DK9>
05.15o F 026 40 P 7157 O

WAS F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat Alltrack [3G] 2.0 TFSI 4Motion

2,0 | 162 | CHHB <D60>
05.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat Alltrack [365] 1.8 TFSI

1,8 | 112/118 | CDAA <D67>; CDAB <M92>
01.12-12.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.12-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat Alltrack [365] 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 103/125/130 | CFFB <D91>; CFGB <D93>; CFGC <DE2>
01.12-12.14 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.12-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat Alltrack [365] 2.0 TSI 4Motion

2,0 | 155 | CCZB <D2D>
01.12-12.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.12-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat CC [357] 1.4 TSI

1,4 | 118 | CKMA <D4L>
01.11-05.12 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.11-05.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat Alltrack [3G]

Passat Alltrack [365]

Passat CC [357]
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Passat CC [357] 1.8 TSI

1,8 | 112/118 | BZB <D67>; CDAA <D67>; CDAB <M92>; CGYA <M92>
05.08-05.12 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-05.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat CC [357] 2.0 TDI

2,0 | 100/103/125 | CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93>
11.10-05.12 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-05.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat CC [357] 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 100/103/105/125 | CBAA <D94>; CBAB <D91>; CBAC <D92>; CBBB <D93>
05.08-11.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat CC [357] 2.0 TDI 4Motion

2,0 | 100/103/125 | CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93>
11.10-05.12 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
1 987 43 M 2097 I

GB, 11.10-05.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat CC [357] 2.0 TSI

2,0 | 147 | CAWB <D2L>
05.08-12.10 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-12.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147/155 | CBFA <D2L (EA113)>; CCTA <D2L>; CCZA <D2L>; CCZB <D2D>
05.08-05.12 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-05.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat CC [357] 3.6 FSI, FSI 4Motion

3,6 | 206/220 | BLV <D3B>; BWS <D34>
05.08-01.11 1 457 42 P 9192 O
05.08-05.12 KZO F 026 40 S0180 L

KZO F 026 40 S0477 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-05.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3B] 1.6

1,6 | 74 | ADP; AHL
10.96-11.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,6 | 74 | ANA; ARM
01.99-11.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,6 | 75 | ALZ
10.00-05.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 1.8

1,8 | 85 | AFY
01.97-11.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 92 | ADR
12.96-01.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 92 | APT
01.99-11.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 92 | ARG
02.99-11.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Passat [3B]
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1,8 | 110/125 | AWM; AWT
10.00-05.05 F 026 40 P 7004 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 1.8 syncro

1,8 | 92 | ADR
06.97-01.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
05.98-01.99 0 450 90 F 5906 1 K
06.97-01.99 1 987 43 M 2017 I

1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 92 | APT
01.99-11.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 92 | ARG
02.99-11.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Passat [3B] 1.8 Turbo

1,8 | 85-110 | AEB
10.96-11.00 F 026 40 P 7004 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 110 | ANB
08.98-11.00 F 026 40 P 7004 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,8 | 110 | APU
01.99-11.00 F 026 40 P 7004 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Passat [3B] 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHH; AHU
Fg.-Nr. o3B..X..600 000 10.96-04.99 0 451 10 P 3346 O
Fg.-Nr. 3B..Y..000 001o 05.99-11.00 0 986 45 P 2400 O

10.96-11.00 1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o3B..Y..350 000 10.96-03.00 1 457 43 N 4184 2 K
Fg.-Nr. 3B..Y..350 001o 04.00-11.00 0 450 90 N 6374 1 K

10.96-11.00 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,9 | 74 | AVB
02.00-05.05 1 457 42 P 9619 O

1 457 42 S 9870 L
02.00-11.00 0 450 90 N 6374 1 K

Fg.-Nr. o3B..2..400 000 10.00-02.02 1 457 43 N 4329 2 K
Fg.-Nr. 3B..2..400 001o 03.02-05.05 0 450 90 N 6374 1 K

02.00-11.00 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

10.00-05.05 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 81 | AFN
Fg.-Nr. o3B..X..600 000 10.96-04.99 0 451 10 P 3346 O
Fg.-Nr. 3B..Y..000 001o 05.99-11.00 0 986 45 P 2400 O

10.96-11.00 1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o3B..Y..350 000 10.96-03.00 1 457 43 N 4184 2 K
Fg.-Nr. 3B..Y..350 001o 04.00-11.00 0 450 90 N 6374 1 K

10.96-11.00 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,9 | 81 | AVG
08.99-11.00 0 986 45 P 2400 O

1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o3B..Y..350 000 08.99-03.00 1 457 43 N 4184 2 K
Fg.-Nr. 3B..Y..350 001o 04.00-11.00 0 450 90 N 6374 1 K

08.99-11.00 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,9 | 96 | AWX
10.00-05.05 1 457 42 P 9619 O

1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o3B..2..400 000 10.00-02.02 1 457 43 N 4329 2 K
Fg.-Nr. 3B..2..400 001o 03.02-05.05 0 450 90 N 6374 1 K

10.00-05.05 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 1.9 TDI syncro

1,9 | 81 | AFN
Fg.-Nr. o3B..X..600 000 06.97-04.99 0 451 10 P 3346 O
Fg.-Nr. 3B..Y..000 001o 05.99-11.00 0 986 45 P 2400 O

06.97-11.00 1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o3B..Y..400 000 06.97-04.00 1 457 43 N 4184 2 K
Fg.-Nr. 3B..Y..400 001o 05.00-11.00 0 450 90 N 6374 1 K

06.97-11.00 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

1,9 | 81 | AVG
08.99-08.00 0 986 45 P 2400 O

1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o3B..Y..400 000 08.99-04.00 1 457 43 N 4184 2 K
Fg.-Nr. 3B..Y..400 001o 05.00-08.00 0 450 90 N 6374 1 K

08.99-08.00 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Passat [3B] 1.9 TDI, TDI syncro

1,9 | 85 | AJM; ATJ
01.98-11.00 1 457 42 P 9619 O

1 457 42 S 9870 L
1 457 43 N 4329 2 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I
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Passat [3B] 1.9 TDI, TDI 4Motion

1,9 | 96 | AVF
10.00-05.05 1 457 42 P 9619 O

1 457 42 S 9870 L
Fg.-Nr. o3B..2..400 000 10.00-02.02 1 457 43 N 4329 2 K
Fg.-Nr. 3B..2..400 001o 03.02-05.05 0 450 90 N 6374 1 K

10.00-05.05 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 2.0

2,0 | 85 | AZM
10.00-05.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,0 | 88 | ASU
01.00-08.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I

2,0 | 88 | AUZ
01.00-08.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

2,0 | 96 | ALT
11.01-05.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 2.0 TDI

2,0 | 100 | BGW
11.03-05.05 1 457 42 P 9619 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 2.0 4Motion

2,0 | 85 | AZM
10.00-05.05 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 2.3

2,3 | 110 | AGZ
10.96-11.00 1 457 42 P 9142 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,3 | 125 | AZX
10.00-05.05 1 457 42 P 9142 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

10.00-05.05 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 2.3 syncro

2,3 | 110 | AGZ
06.97-11.00 1 457 42 P 9142 O

1 457 42 S 9870 L
05.98-11.00 0 450 90 F 5906 1 K
06.97-11.00 1 987 43 M 2017 I

1 987 43 R 2317 8 I

Passat [3B] 2.3 4Motion

2,3 | 125 | AZX
01.01-05.05 1 457 42 P 9142 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 2.5 TDI

2,5 | 110 | AFB
08.98-11.00 1 457 42 P 9152 O

1 457 42 S 9870 L
0 986 45 N 0509 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,5 | 110 | AKN
08.98-05.03 1 457 42 P 9152 O
08.98-11.00 1 457 42 S 9870 L
10.00-05.03 KZO 1 457 43 S 3772 L

KZO 1 457 42 S 9870 L
08.98-05.03 0 986 45 N 0509 1 K
08.98-11.00 1 987 43 M 2017 I

1 987 43 R 2317 8 I
10.00-05.03 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I

2,5 | 120 | BDG
05.03-05.05 1 457 42 P 9152 O

KZO 1 457 43 S 3772 L
KZO 1 457 42 S 9870 L

0 986 45 N 0509 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 2.5 TDI syncro

2,5 | 110 | AFB
08.98-11.00 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,5 | 110 | AKN
08.98-11.00 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I
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Passat [3B] 2.5 TDI 4Motion

2,5 | 110 | AKN
10.00-01.03 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,5 | 132 | BAU
01.03-05.05 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,5 | 132 | BDH
01.03-05.05 1 457 42 P 9152 O

1 457 43 S 3772 L
0 986 45 N 0509 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 2.8

2,8 | 132 | AGE; AHA
01.97-11.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 140 | ATX
10.99-11.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 140 | BBG
10.00-05.05 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,8 | 142 | ACK
01.97-11.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 142 | AMX
10.00-05.05 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,8 | 142 | APR; AQD
01.99-11.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K

01.99-11.00 1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 142 | ATQ
10.00-05.05 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 2.8 syncro

2,8 | 142 | ACK
01.97-11.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
05.98-11.00 0 450 90 F 5906 1 K
01.97-11.00 1 987 43 M 2017 I

1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 142 | ALG
06.97-11.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
05.98-11.00 0 450 90 F 5906 1 K
06.97-11.00 1 987 43 M 2017 I

1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 142 | APR; AQD
01.99-11.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

2,8 | 142 | ATX
10.99-11.00 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Passat [3B] 2.8 4Motion

2,8 | 140 | BBG
10.00-05.05 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,8 | 142 | AMX
10.00-05.05 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

2,8 | 142 | ATQ
10.00-05.05 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I
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Passat [3B] 4.0

4,0 | 202 | BDN; BDP
05.02-09.04 1 457 42 P 9142 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3B] 4.0 4Motion

4,0 | 202 | BDN; BDP
09.01-09.04 1 457 42 P 9142 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5906 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Passat [3C] 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
05.07-04.08 1 457 42 P 9301 O
05.08-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-11.10 F 026 40 P 7183 O
05.07-11.10 1 987 42 S 9405 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.07-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 1.4 TSI EcoFuel

1,4 | 110 | CDGA <D42>
11.08-11.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-07.10 F 026 40 P 7183 O
11.08-11.10 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.08-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 1.6

1,6 | 75 | BSE <MW6>; BSF <MW6>
03.05-11.10 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.05-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 1.6 FSI

1,6 | 85 | BLF
03.05-06.08 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I

03.05-06.08 1 987 43 R 2397 8 I
GB, 03.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 1.6 TDI

1,6 | 77 | CAYC <D38>
08.09-11.10 F 026 40 P 7023 O
06.10-11.10 F 026 40 P 7183 O
08.09-11.10 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.09-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 1.8 TSI

1,8 | 112/118 | BZB <D67>; CDAA <D67>; CDAB <M92>; CGYA <M92>
05.07-11.10 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.07-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 1.9 TDI

1,9 | 77 | BKC; BLS <D3W>; BXE <D3W>
03.05-11.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.05-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 2.0 FSI

2,0 | 110 | BVZ <D2Z>
11.05-11.10 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

Fg.-Nr. o3C..6..300 000 11.05-05.06 KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

Fg.-Nr. 3C..7..000 001o 06.06-07.10 1 987 42 S 9405 L
11.05-11.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 2.0 FSI, FSI 4Motion

2,0 | 110 | BLR; BLX; BLY
03.05-11.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I

Passat [3C]
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03.05-11.05 1 987 43 R 2397 8 I
GB, 03.05-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVX <D2Z>; BVY <D2Z>
11.05-11.10 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 2.0 TDI

2,0 | 88 | BWV
03.06-05.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.06-05.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 90/120 | BUZ; BVE
06.05-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 81/100/103/105/125 | CBAA <D94>; CBAB <D91>; CBAC <D92>; CBBB <D93>; 
CBDC <D96>

01.08-11.10 1 457 42 P 9192 O
KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.08-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100/103/125 | BMA; BMP; BMR
03.05-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BKP
03.05-06.08 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.05-06.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 2.0 TSI

2,0 | 125/147 | CBFA <D2L (EA113)>; CCTA <D2L>; CCTB <D6G>; CCZA <D2L>
12.07-11.10 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 12.07-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | AXX
03.05-11.05 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.05-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | BPY
08.05-08.08 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.05-08.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | BWA <D2L>
11.05-02.08 1 457 42 P 9243 O

1 457 43 S 3102 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-02.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CAWB <D2L>
11.07-11.10 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 3.2 FSI 4Motion

3,2 | 184 | AXZ <D6F>
09.05-11.10 1 457 42 P 9192 O

KZO F 026 40 S0180 L
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09.05-11.10 KZO F 026 40 S0477 L
09.05-07.10 1 457 07 N 0008 K
09.05-11.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.05-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3C] 3.6 FSI, FSI R36 4Motion, FSI 4Motion

3,6 | 206/220 | BLV <D3B>; BWS <D34>
09.05-11.10 1 457 42 P 9192 O

KZO F 026 40 S0180 L
KZO F 026 40 S0477 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.05-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [3G] 1.4 GTE Hybrid

1,4 | 115 | CUKC <MV3>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
1 987 43 M 5021 I

Passat [3G] 1.4 TSI, TSI 4Motion

1,4 | 92/110 | CZCA <D33>; CZDA <DG6>; CZEA <DG6>
08.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat [3G] 1.6 TDI

1,6 | 88 | DCXA <DK5>; DCZA <DN8>
08.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat [3G] 1.8 TFSI

1,8 | 132 | CJSA <DF4>; CJSC
02.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat [3G] 2.0 TDI

2,0 | 135 | CUPA <DK7>
05.15o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat [3G] 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 81/110 | CRLB <DN4>; CRLD <DN1>
08.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

2,0 | 110/140 | DBGA <T37>; DDAA <DE5>; DFCA <DE5>; DFEA <DN4>; DFGA <DN4>
11.14o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat [3G] 2.0 TDI 4Motion

2,0 | 176 | CUAA <DK9>
08.14o F 026 40 P 7157 O

WAS F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat [3G] 2.0 TFSI

2,0 | 162 | CXDA <D60>
11.15o F 026 40 S0287 L

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat [3G] 2.0 TFSI, TFSI 4Motion

2,0 | 162/206 | CHHB <D60>; CJXA <DF5>
11.14o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5021 I
1 987 43 R 2599 8 I

Passat [35I/3A] 1.6

1,6 | 74 | AEK; AFT
10.94-03.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

Passat [35I/3A] 1.8

1,8 | 55 | AAM
Fg.-Nr. 3A..R..250 001o 07.94-03.97 0 451 10 P 3314 O

08.90-03.97 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

1,8 | 66 | ADZ
10.94-03.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5264 1 K

Passat [3G]

Passat [35I/3A]
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10.94-03.97 1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

Passat [35I/3A] 1.9 TD

1,9 | 55 | AAZ
03.91-03.97 0 451 20 P 3012 O

1 457 42 S 9777 L
VOW 0 450 90 N 6172 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

Passat [35I/3A] 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU
08.96-03.97 0 451 10 P 3347 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

1,9 | 66 | 1Z
10.93-12.96 0 451 10 P 3347 O

1 457 42 S 9777 L
VOW 0 450 90 N 6172 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

1,9 | 81 | AFN
03.96-03.97 0 451 10 P 3290 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

Passat [35I/3A] 2.0

2,0 | 85 | ABA
09.94-08.96 1 987 43 M 2013 I

1 987 43 R 2313 8 I

2,0 | 85 | ADY
10.94-07.95 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

2,0 | 110 | ABF
01.94-03.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
EFV 0 450 90 F 5264 1 K

1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

Passat [35I/3A] 2.0 , syncro

2,0 | 79/85 | AEP; AGG
10.94-03.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

Passat [35I/3A] 2.0 syncro

2,0 | 85 | ADY
10.94-12.95 0 451 10 P 3033 O

1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

Passat [35I/3A] 2.0 TDI

2,0CKRA
09.11-08.14 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S 0172 L
F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

Passat [35I/3A] 2.8

2,8 | 128 | AAA
Mot.-Nr. AAA 176 890o 10.93-03.97 1 457 42 P 9142 O

06.91-03.97 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

Passat [35I/3A] 2.8 syncro

2,8 | 142 | AHA
10.94-12.95 0 451 10 P 3313 O

1 457 42 S 9870 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2017 I
1 987 43 R 2317 8 I

Passat [35I/3A] 2.9 syncro

2,9 | 135 | ABV
Mot.-Nr. ABV 019 554o 12.95-03.97 1 457 42 P 9142 O
Mot.-Nr. oABV 019 553 01.94-11.95 1 457 42 P 9103 O

01.94-03.97 1 457 42 S 9777 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2013 I
1 987 43 R 2313 8 I

Passat [362/365] 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
08.10-12.14 F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.10-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CKMA <D4L>; CTHD <D4L>
11.10-12.14 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Passat [362/365]
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11.10-12.14 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [362/365] 1.4 TSI EcoFuel

1,4 | 110 | CDGA <D42>
09.10-12.14 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.10-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [362/365] 1.6 TDI

1,6 | 77 | CAYC <D38>
08.10-12.14 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.10-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [362/365] 1.8 TSI

1,8 | 112/118 | CDAA <D67>; CDAB <M92>
08.10-12.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.10-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [362/365] 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 100/103/125/130 | CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93>; CFGC <DE2>; 
CLLA <D93>

08.10-12.14 F 026 40 P 7023 O
KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.10-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [362/365] 2.0 TSI

2,0 | 155 | CCZB <D2D>
11.10-12.14 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Passat [362/365] 3.6 V6 4Motion

3,6 | 220 | BWS <D34>
01.11-12.14 KZO F 026 40 S0180 L

KZO F 026 40 S0477 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 01.11-12.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Phaeton [3D] 3.0 TDI 4Motion

3,0 | 165 | BMK
09.04-05.07 F 026 40 P 7002/1 O

1 457 07 N0007 K
1 987 43 R 5506 8 I

3,0 | 171 | CARA
Fg.-Nr. o3D..8..005 000 06.07-04.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 3D..8..005 001o 05.08-10.08 F 026 40 P 7066 O

06.07-10.08 1 457 07 N0007 K
1 987 43 R 5506 8 I

3,0 | 176 | CARB
03.07-06.07 1 987 43 R 5506 8 I

3,0 | 176/180 | CEXA <D50>; CEXB <D43>
06.08o F 026 40 P 7066 O

1 457 07 N0007 K
1 987 43 R 5506 8 I

Phaeton [3D] 3.2 , 4Motion

3,2 | 177 | AYT; BKL; BRK
05.02-10.08 1 457 42 P 9142 O

1 987 43 R 5506 8 I

Phaeton [3D] 3.6 4Motion

3,6 | 206 | CHNA; CMVA <D3B>
11.08o 1 457 42 P 9142 O

1 987 43 R 5506 8 I

Phaeton [3D] 4.2 4Motion

4,2 | 246 | BGH <D0G>; BGJ
05.03o F 026 40 P 7007 O

1 987 43 R 5506 8 I

Phaeton [3D] 5.0 TDI 4Motion

5,0 | 230 | AJS
11.02-10.06 2FE 1 457 43 N 1718 K

1 987 43 R 5506 8 I

Phaeton [3D] 6.0 4Motion

6,0 | 309 | BAN
05.02-05.05 1 457 42 P 9142 O

1 987 43 R 5506 8 I

6,0 | 331 | BRN <D0T>; BTT <D0T>
05.05o 1 987 43 R 5506 8 I

Phaeton [3D]
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Polo [6C1] 1.0

1,0 | 44/55 | CHYA <DG0>; CHYB <DG2>
02.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0285 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6C1] 1.0 TSI

1,0 | 70/81 | CHZB <DI6>; CHZC
11.14o F 026 40 P 7143 O

PR-Code 1A2 11.14o 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A3 11.14o F 026 40 F 3006 1 K

11.14o 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6C1] 1.2 TSI

1,2 | 66/81 | CJZC <DB7>; CJZD <DB8>
02.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6C1] 1.4 TDI

1,4 | 55/66/77 | CUSA <DV0>; CUSB <DV1>; CUTA <DV2>
02.14o EU6 F 026 40 N 2835 K

0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6C1] 1.4 TSI ACT

1,4 | 110 | CZEA <DG6>
04.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6C1] 1.8 GTI

1,8 | 141 | DAJA; DAJB <DI0>
11.14o F 026 40 P 7174 O

PR-Code 1A2 11.14o 0 450 90 F 5959 1 K
PR-Code 1A3 11.14o F 026 40 F 3006 1 K

11.14o 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.0

1,0 | 33/37 | AER; AEV
10.94-12.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6N-V 300 000 10.94-04.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6N..W..000 001o 05.97-12.99 0 450 90 F 5316 1 K

10.94-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 37 | ALD
07.98-09.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,0 | 37 | ALL
05.97-12.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. 6N..W..000 001o 05.97-12.99 0 450 90 F 5316 1 K

05.97-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,0 | 37 | AUC
10.99-09.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.3

1,3 | 40 | ADX
10.94-07.95 0 451 10 P 3318 O
07.96-12.99 0 451 10 P 3318 O
10.94-07.95 1 457 43 S 3540 L
07.96-12.99 1 457 43 S 3540 L

Fg.-Nr. o6N-V 300 000 10.94-07.95 0 450 90 F 5002 1 K
07.96-04.97 0 450 90 F 5002 1 K

Fg.-Nr. 6N..W..000 001o 05.97-12.99 0 450 90 F 5316 1 K
10.94-07.95 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I
07.96-12.99 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.4

1,4 | 40-44 | AEX
07.95-12.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6N-V 300 000 07.95-04.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6N..W..000 001o 05.97-12.99 0 450 90 F 5316 1 K

07.95-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6C1] Polo [6N1/6N2]
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1,4 | 40/44 | AKK; AKP
09.98-09.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 44 | AKV
05.97-12.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. 6N..W..000 001o 05.97-12.99 0 450 90 F 5316 1 K

05.97-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | ANX
01.98-12.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. 6N..W..000 001o 01.98-12.99 0 450 90 F 5316 1 K

01.98-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | APQ
11.97-12.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. 6N..W..000 001o 11.97-12.99 0 450 90 F 5316 1 K

11.97-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AUD
10.99-09.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 74 | AFH
04.96-12.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
Fg.-Nr. o6N-V 300 000 04.96-04.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6N..W..000 001o 05.97-12.99 0 450 90 F 5316 1 K

04.96-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.4 TDI

1,4 | 55 | AMF
10.99-09.01 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3538 L
0 450 90 N 6373 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 66 | ATL
01.00-04.00 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3538 L
0 450 90 N 6373 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.4 16V

1,4 | 55 | APE
05.00-12.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 55/74 | AFK; AHW
09.98-09.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 55/74 | AUA; AUB
10.99-09.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,4 | 74 | AQQ
07.99-09.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.6

1,6 | 55 | AEA
10.94-07.95 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6N-V 300 000 10.94-07.95 0 450 90 F 5002 1 K

10.94-07.95 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,6 | 55 | AEE; AHS
07.95-12.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6N-V 300 000 07.95-04.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6N..W..000 001o 05.97-12.99 0 450 90 F 5316 1 K

07.95-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 88 | AJV
04.98-12.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.6 , 16V

1,6 | 92 | ARC; AVY
11.99-09.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3716 L
0 450 90 F 5316 1 K
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11.99-09.01 H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.7 SDI

1,7 | 42/44 | AHG; AKU
04.97-09.01 0 451 10 P 3289 O
04.97-12.99 1 457 43 S 3712 L
10.99-09.01 1 457 43 S 3538 L
04.97-12.99 0 450 90 N 6274 1 K

Fg.-Nr. o6N-Y 050 000 10.99-10.99 0 450 90 N 6274 1 K
Fg.-Nr. 6N-Y 500 001o 10.99-09.01 0 450 90 N 6373 1 K

04.97-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

10.99-09.01 H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.9 D

1,9 | 47 | AEF; AGD
10.94-09.01 0 451 10 P 3289 O
10.94-12.99 1 457 43 S 3712 L
10.99-09.01 1 457 43 S 3538 L
10.94-12.99 0 450 90 N 6274 1 K

Fg.-Nr. o6N-Y 050 000 10.99-10.99 0 450 90 N 6274 1 K
Fg.-Nr. 6N-Y 500 001o 10.99-09.01 0 450 90 N 6373 1 K

10.94-12.99 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

10.99-09.01 H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Polo [6N1/6N2] 1.9 SDI

1,9 | 47 | AEF; AGD
10.99-09.01 0 451 10 P 3289 O

1 457 43 S 3538 L
Fg.-Nr. o6N-Y 050 000 10.99-10.99 0 450 90 N 6274 1 K
Fg.-Nr. 6N-Y 500 001o 10.99-09.01 0 450 90 N 6373 1 K

10.99-09.01 H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

1,9 | 47 | ASX
10.99-09.01 0 451 10 P 3289 O

1 457 43 S 3538 L
Fg.-Nr. o6N-Y 050 000 10.99-10.99 0 450 90 N 6274 1 K
Fg.-Nr. 6N-Y 500 001o 10.99-09.01 0 450 90 N 6373 1 K

10.99-09.01 H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

H30 0 986 62 A 8509 8 I
1 987 43 R 2300 8 I

Polo [6R1] 1.2

1,2 | 44/51 | CGPA <D21>; CGPB <DG3>
06.09-02.14 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K

06.09-05.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10-02.14 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6R1] 1.2 TDI

1,2 | 55 | CFWA <D28>
10.09-02.14 F 026 40 P 7144 O

F 026 40 S0391 L
F 026 40 N 2835 1 K

10.09-05.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10-02.14 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6R1] 1.2 TSI

1,2 | 63 | CBZA <DB1>
01.10-05.11 F 026 40 P 7181 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K

01.10-05.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10-05.11 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 66 | CBZC <DB7>
05.11-02.14 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
06.09-06.10 F 026 40 P 7181 O
07.10-02.14 F 026 40 P 7183 O
06.09-02.14 F 026 40 S0391 L

0 450 90 F 5959 1 K
06.09-05.10 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10-02.14 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6R1]
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Polo [6R1] 1.4

1,4 | 63 | CDDA
10.09-02.10 F 026 40 S 0035 L

3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 63 | CGGB <D22>
06.09-02.14 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K

06.09-05.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10-02.14 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6R1] 1.4 BiFuel

1,4 | 60 | CMAA <DF8>
03.10-01.11 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
03.10-05.10 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10-01.11 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6R1] 1.4 GTI

1,4 | 132 | CAVE <D32>
05.10-09.12 F 026 40 P 7181 O

F 026 40 S0391 L
3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K

05.10-05.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10-09.12 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,4 | 132 | CTHE <D32>
09.12-02.14 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6R1] 1.4 TSI ACT

1,4 | 103 | CPTA <DF6>
10.12-02.14 F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6R1] 1.6 BiFuel

1,6 | 60 | CNKA <DP1>
01.11-02.14 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6R1] 1.6 TDI

1,6 | 55/66/77 | CAYA <D37>; CAYB <D36>; CAYC <D38>
06.09-02.14 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K

06.09-05.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10-02.14 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 77 | CLNA <D38>
02.10o F 026 40 P 7023 O
02.10-12.13 F 026 40 S0391 L
02.10o 0 450 90 N 6500 1 K

PR-Code 2V1 02.10-05.10 KL 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I

02.10o KL 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I

06.10o KL 0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

PR-Code 2V5 02.10-05.10 KL 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 R 2357 8 I

02.10o KL 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 R 2357 8 I

06.10o KL 1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6R1] 2.0 WRC

2,0 | 162 | CDLJ <D60>
08.13-02.14 1 457 42 P 9243 O

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [6V2/6V5] 1.4

1,4 | 44 | AEX
05.96-12.97 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
Fg.-Nr. o6K..W..516 000 05.96-06.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..516 001o 07.97-12.97 0 450 90 F 5316 1 K

05.96-12.97 H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AKK
10.99-09.01 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6V2/6V5]
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1,4 | 44 | AKV
12.97-08.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | ANW
10.99-08.00 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | ANX
01.98-08.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | APQ
12.97-08.99 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AUD
06.00-09.01 0 451 10 P 3318 O

STZ 1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55 | APE
10.99-06.00 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55 | AUA
06.00-09.01 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6V2/6V5] 1.6

1,6 | 55 | AEE
04.97-12.98 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
09.97-12.98 0 450 90 F 5316 1 K

Fg.-Nr. o6K..W..516 000 04.97-06.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..516 001o 07.97-12.98 0 450 90 F 5316 1 K

04.97-12.98 H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | ALM
07.98-09.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | 1F
11.95-09.97 0 451 10 P 3314 O
05.96-09.97 1 457 43 S 3264 L

Fg.-Nr. o6K..W..516 000 11.95-06.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..516 001o 07.97-09.97 0 450 90 F 5316 1 K

11.95-09.97 H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AEH
10.99-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AFT
12.95-08.99 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
Fg.-Nr. o6K..W..516 000 12.95-06.97 0 450 90 F 5002 1 K
Fg.-Nr. 6K..W..516 001o 07.97-08.99 0 450 90 F 5316 1 K

12.95-08.99 H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AKL
10.99-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | APF; AUR
03.00-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6V2/6V5] 1.7 SDI

1,7 | 44 | AKW
11.97-08.99 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6V2/6V5] 1.8

1,8 | 66 | ADD <M31>
03.98-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I
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Polo [6V2/6V5] 1.9 D

1,9 | 47 | 1Y
01.96-04.96 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6267 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6V2/6V5] 1.9 SDI

1,9 | 47 | AEY
12.95-08.99 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6V2/6V5] 1.9 SDI, TDI

1,9 | 50/66 | AGP; AGR
10.99-09.01 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 N 6409 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 50/66/81 | ALH; AQM; ASV
10.99-09.01 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 N 6409 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6V2/6V5] 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU; ALE
07.96-08.99 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 81 | AFN
06.98-08.99 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [6V2/6V5] 2.0

2,0 | 85 | ADC
08.99-09.01 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 F 5316 1 K

H25 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Polo [9N1/9N2/9N3] 1.2

1,2 | 40 | AWY
11.01-05.04 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3574 L
ORK 0 450 90 F 5925 1 K

11.01-05.04 MRK 0 450 90 F 5316 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 40 | BMD <MM2>
05.04-05.07 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
05.04-05.05 ORK 0 450 90 F 5925 1 K

MRK 0 450 90 F 5316 1 K
04.05-05.07 3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K

4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
05.04-05.07 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 44 | BBM
05.07-12.09 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 47 | AZQ
11.01-05.04 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 47 | BME <MA5>
11.04-07.07 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3319 L
11.04-05.05 0 450 90 F 5925 1 K
04.05-07.07 3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K

4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
11.04-07.07 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 51 | BZG
05.07-12.09 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Polo [9N1/9N2/9N3] 1.4

1,4 | 55 | BBY
09.01-05.04 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5925 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55/74 | AUA; AUB
09.01-04.02 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
0 450 90 F 5925 1 K

Polo [9N1/9N2/9N3]
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09.01-04.02 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55/74 | BBZ; BKY
09.01-07.07 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
09.01-05.05 0 450 90 F 5925 1 K
04.05-07.07 3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K

4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K
09.01-07.07 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 59 | BUD <D4W>
05.06-12.09 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
DTV 0 450 90 F 5316 1 K
3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Polo [9N1/9N2/9N3] 1.4 FSI

1,4 | 63 | AXU
09.01-07.06 1 457 42 P 9301 O

1 987 42 S 9403 L
0 450 90 F 5316 1 K

04.05-07.06 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

PR-Code 2V1 09.01-05.05 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I

PR-Code 2V5 09.01-05.05 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 R 2357 8 I

Polo [9N1/9N2/9N3] 1.4 TDI

1,4 | 51 | BWB
10.05-12.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 51/58/59 | BMS; BNM <D4S>; BNV
04.05-12.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | AMF
09.01-06.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6322 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,4 | 55 | BAY
09.01-06.05 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6322 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Polo [9N1/9N2/9N3] 1.6

1,6 | 77 | BTS
05.06-12.09 1 457 42 P 9301 O

F 026 40 S 0035 L
3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Polo [9N1/9N2/9N3] 1.8 GTI

1,8 | 132 | BBU
07.06-11.09 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3575 L
3BA,DRR F 026 40 F 3008 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Polo [9N1/9N2/9N3] 1.9 SDI

1,9 | 47 | ASY
09.01-12.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6322 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Polo [9N1/9N2/9N3] 1.9 TDI

1,9 | 74 | BMT
05.06-12.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6426 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,9 | 74/96 | ASZ; ATD; AXR; BLT
09.01-12.09 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
09.01-05.05 0 450 90 N 6322 1 K

Fg.-Nr. o9N..6..080 000 04.05-07.05 0 450 90 N 6322 1 K
Fg.-Nr. 9N..6..080 001o 08.05-12.09 0 450 90 N 6426 1 K

09.01-12.09 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I



B604 | VW

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

V

Polo [612] 1.6

1,6 | 63/77 | CFNA <D3H>; CFNB <DP9>
09.10-05.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Polo [614] 1.6

1,6 | 63/77 | CFNA <D3H>; CFNB <DP9>
05.15-11.15 F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 66/81 | CWVA <DP7>; CWVB <DQ7>
11.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

1,6 | 77 | CLSA <D3H>
01.16o F 026 40 P 7183 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8530 8 I
1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Scirocco [137/138] 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
11.08-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10o F 026 40 P 7183 O
11.08o 1 987 42 S 9405 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.08o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 90 | CMSB <D4X>
05.11o F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 92/96/110 | CZCA <D33>; CZDA <DG6>; CZDC <DG6>
05.14o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CAVD <D4L>
08.08-05.10 F 026 40 P 7181 O
06.10-10.12 F 026 40 P 7183 O
08.08-10.12 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.08-10.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CTHD <D4L>
09.12o F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.12o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Scirocco [137/138] 2.0 TDI

2,0 | 100/103/125/130 | CFGB <D93>; CFGC <DE2>; CFHB <D94>; CFHC <D91>
11.10-05.14 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-05.14 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103/125 | CBBB <D93>; CBDB <D91>
10.08-11.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.08-11.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110/132/135 | CUUB <DN4>; CUWA <DK7>; CUXA <DN4>
05.14o F 026 40 P 7157 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I

Polo [612]

Polo [614]

Scirocco [137/138]
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05.14o 1 987 43 R 2397 8 I
GB, 05.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Scirocco [137/138] 2.0 TSI

2,0 | 132/162 | CULA; CULC <D60>
05.14o F 026 40 P 7174 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.14o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147 | CAWB <D2L>
08.08-11.09 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.08-11.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 147-155 | CCZB <D2D>
11.09o F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 188/195/206 | CDLA <D3Q>; CDLC <D81>; CDLK
11.09o 1 457 42 P 9243 O

F 026 40 S 0178 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Sharan 1.4 TSI

1,4 | 110 | CAVA <D31>
05.10-06.12 F 026 40 P 7181 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 F 3764 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-06.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CNWB <D31>
10.11-05.12 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
F 026 40 F 3764 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.11-05.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CTHA <D31>
05.12-11.15 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 F 3764 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.12-11.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CZDA <DG6>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
F 026 40 F 3764 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Sharan 1.8 T

1,8 | 110 | AJH
11.97-02.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,8 | 110 | AWC
05.00-03.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Sharan 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU
07.96-02.00 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 66 | ANU
03.99-02.00 1 457 42 P 9619 O
04.00-03.10 1 457 42 P 9619 O
03.99-02.00 1 457 43 S 3742 L
04.00-03.10 1 457 43 S 3089 L
03.99-02.00 0 450 90 N 6334 1 K
04.00-03.10 0 450 90 N 6334 1 K

Sharan
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03.99-02.00 1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

04.00-03.10 1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 66 | 1Z
09.95-07.96 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 81 | AFN
09.96-02.00 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 81 | AVG
08.99-02.00 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 96 | ASZ
11.02-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 110 | BTB
01.05-06.06 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Sharan 1.9 TDI, TDI 4Motion

1,9 | 85 | AUY
05.00-03.10 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

1,9 | 85 | BVK
11.05-03.10 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Sharan 2.0

2,0 | 85 | ADY
09.95-02.00 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

2,0 | 85 | ATM
05.00-03.10 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Sharan 2.0 TDI

2,0 | 100/103 | BRT; BVH
11.05-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 N 6334 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Sharan 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 85/100/103/125/130 | CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFFE <DE4>; CFGB <D93>; 
CFGC <DE2>

05.10-11.15 F 026 40 P 7023 O
KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-11.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 85/110/135 | CUVA <DE4>; CUVC <DN4>; CUWA <DK7>
05.15-11.15 F 026 40 P 7157 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15-11.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 85/110/135 | DFLA <DN4>; DFLD <DE4>; DFMA <DK7>
11.15o F 026 40 P 7157 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Sharan 2.0 TSI

2,0 | 147 | CCZA <D2L>
11.10-11.15 F 026 40 P 7080 O

1 987 42 S 9404 L
F 026 40 F 3764 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-11.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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2,0 | 162 | DEDA
05.15o F 026 40 P 7174 O

1 987 42 S 9404 L
F 026 40 F 3764 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Sharan 2.8

2,8 | 128 | AAA
Mot.-Nr. AAA 176 890o 12.95-02.00 1 457 42 P 9142 O
Mot.-Nr. oAAA 176 889 09.95-10.95 1 457 42 P 9103 O

09.95-02.00 1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Sharan 2.8 , syncro

2,8 | 128 | AMY
04.98-02.00 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Sharan 2.8 , 4Motion

2,8 | 150 | AYL
05.00-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3089 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Sharan 2.8 syncro

2,8 | 128 | AAA
07.96-02.00 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3742 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2028 I
1 987 43 R 2328 8 I

Tiguan 1.4 TSI

1,4 | 90 | CAXA <D4X>
08.10o F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 92 | CZCA <D33>
02.16o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
1 987 43 M 5021 I

1,4 | 92 | CZDB <D33>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CAVA <D31>
05.08-05.11 F 026 40 P 7181 O
05.11-09.12 F 026 40 P 7183 O
05.08-09.12 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.08-09.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CZDA <DG6>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

05.16o 1 987 43 M 5021 I
GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Tiguan 1.4 TSI, TSI 4Motion

1,4 | 110 | CZEA <DG6>
05.16o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
1 987 43 M 5021 I

1,4 | 110/118 | CTHA <D31>; CTHD <D4L>
09.12o F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.12o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 118 | CAVD <D4L>
05.11-09.12 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.11-09.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Tiguan 1.4 TSI 4Motion

1,4 | 110 | BWK <D31>
11.07-11.08 1 457 42 P 9301 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Tiguan
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11.07-11.08 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CAVA <D31>
03.08-10.08 1 457 42 P 9301 O
11.08-05.11 F 026 40 P 7181 O
05.11-09.12 F 026 40 P 7183 O
03.08-09.12 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.08-09.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CZDA <DG6>
05.16o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
1 987 43 M 5021 I

Tiguan 1.6 TDI

1,6 | 85 | DGDB <DK8>
05.16o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

1 987 43 M 5021 I

Tiguan 2.0 TDI

2,0 | 103 | CBAB <D91>
03.08-05.11 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.08-05.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Tiguan 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 81/103 | CFFB <D91>; CFFD <D96>
11.09o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

11.09-05.11 1 457 07 N 0008 K
05.11o F 026 40 N 2809 K
11.09o 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.09o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 81/110/135 | CUVC <DN4>; CUVE <DN1>; CUWA <DK7>
05.15o F 026 40 P 7157 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 85/110/140 | DFGA <DN4>; DFGC <DE4>; DFHA <DE5>
01.16o F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

1 987 43 M 5021 I

Tiguan 2.0 TDI 4Motion

2,0 | 100 | CBAA <D94>
11.07-05.11 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-05.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100 | CFFA <D94>
05.10o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | CBAB <D91>
11.07-05.11 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
05.11-08.11 F 026 40 N 2809 K
11.07-08.11 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-08.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | CLJA <D91>
11.10-05.11 F 026 40 P 7023 O
11.11o F 026 40 P 7023 O
11.10-05.11 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
11.11o KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
11.10-05.11 F 026 40 N 2809 K
11.11o F 026 40 N 2809 K
11.10-05.11 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

11.11o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.10-05.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS 11.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I

2,0 | 120/125 | CBBA <D95>; CBBB <D93>
02.08-05.11 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
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02.08-05.11 KZO F 026 40 S 0172 L
1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.08-05.11 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125/130 | CFGB <D93>; CFGC <DE2>
05.10o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

F 026 40 N 2809 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 176 | CUAA <DK9>
05.16o F 026 40 P 7157 O

WAS F 026 40 N 2820 K
1 987 43 M 5021 I

Tiguan 2.0 TFSI

2,0 | 132 | CZPA <D64>
02.16o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
1 987 43 M 5021 I

Tiguan 2.0 TFSI 4Motion

2,0 | 162 | CHHB <D60>
06.16o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
1 987 43 M 5021 I

Tiguan 2.0 TFSI 4Motion, TSI, TSI 4Motion

2,0 | 125/132/147/155 | CCTA <D2L>; CCTB <D6G>; CCZA <D2L>; CCZB <D2D>; 
CCZC <D6G>; CCZD <D64>

11.07o F 026 40 P 7080 O
1 987 42 S 9404 L
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Tiguan 2.0 TSI 4Motion

2,0 | 125 | CAWA <D6G>
03.08-11.09 F 026 40 P 7080 O
05.11o F 026 40 P 7080 O
03.08-11.09 1 987 42 S 9404 L
05.11o 1 987 42 S 9404 L
03.08-11.09 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

05.11o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 03.08-11.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS 05.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I

2,0 | 147 | CAWB <D2L>
11.07-11.09 F 026 40 P 7080 O
05.11o F 026 40 P 7080 O
11.07-11.09 1 987 42 S 9404 L
05.11o 1 987 42 S 9404 L
11.07-11.09 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

05.11o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.07-11.09 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS 05.11o RLE 1 987 43 R 2597 8 I

Touareg 2.5 TDI

2,5 | 120/128 | BAC; BLK; BPD; BPE
01.03-05.10 1 457 42 P 9192 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Touareg 3.0 FSI Hybrid

3,0 | 245-279 | CGEA <D19>; CGFA
03.10o 1 457 42 P 9268 O

F 026 40 S0182 L

Touareg 3.0 TDI

3,0 | 150 | CASD <D1Q>
11.10-05.11 F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S0182 L

3,0 | 150/180/193 | CJMA; CJMA <D1Q>; CRCA <D43>; CVVA <DV7>; CVWA <D1Q>
05.11o F 026 40 P 7122 O

F 026 40 S0182 L

3,0 | 155 | BUN
04.06-11.07 F 026 40 P 7002/1 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 155/176 | CASB; CASC
Fg.-Nr. o7L..8..070 000 11.07-03.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 7L..8..070 001o 04.08-05.10 F 026 40 P 7066 O

11.07-05.10 STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 165 | BKS
11.04-11.06 F 026 40 P 7002/1 O

Fg.-Nr. o7L..8..059 000 12.06-01.08 F 026 40 P 7002/1 O

Touareg
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Fg.-Nr. 7L..8..059 001o 02.08-05.08 F 026 40 P 7066 O
11.04-05.08 STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 165 | CATA
05.09-05.10 F 026 40 P 7066 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

1 457 07 N0010 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

3,0 | 176 | CASA <D50>
01.10-05.11 F 026 40 P 7066 O

Fg.-Nr. o7L..8..070 000 11.07-03.08 F 026 40 P 7002/1 O
Fg.-Nr. 7L..8..070 001o 04.08-05.10 F 026 40 P 7066 O

11.07-05.10 STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

01.10-05.11 F 026 40 S0182 L
11.07-05.10 1 457 07 N0010 K

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Touareg 3.2

3,2 | 162 | AZZ; BAA; BKJ; BMV; BMX; BRJ
11.02-11.06 1 457 42 P 9142 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Touareg 3.6 FSI

3,6 | 183/206 | CGRA <D3B>; CMTA <DC1>
04.10-05.11 1 457 42 P 9142 O
04.10o F 026 40 S0182 L

3,6 | 206 | BHK; BHL
08.05-05.10 1 457 42 P 9142 O

STZ 1 987 42 S 9190 L
STZ F 026 40 S0182 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Touareg 4.2

4,2 | 228 | AXQ
12.02-11.06 STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

4,2 | 228 | BHX
04.03-11.06 STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Touareg 4.2 FSI

4,2 | 257 | BAR
06.06-05.10 F 026 40 P 7011 O

STZ 1 987 42 S 9190 L

06.06-05.10 STZ F 026 40 S0182 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

4,2 | 258-265 | CGNA <DH3>
01.11o F 026 40 P 7011 O

F 026 40 S0182 L

Touareg 4.2 TDI

4,2 | 250 | CKDA <D57>
01.10o F 026 40 P 7066 O

F 026 40 S0182 L

Touareg 5.0 TDI

5,0 | 230 | AYH
11.02-11.06 STZ,ZE 1 987 42 S 9190 L

STZ,ZE F 026 40 S0182 L
2FE 1 457 43 N 1718 K

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

5,0 | 230 | BLE
11.04-11.06 STZ,ZE 1 987 42 S 9190 L

STZ,ZE F 026 40 S0182 L
12.06-05.10 STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
11.04-05.10 1 457 43 N 1729 K

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

5,0 | 230 | BWF
12.06-02.09 STZ,ZE 1 987 42 S 9190 L

STZ,ZE F 026 40 S0182 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

5,0 | 258 | CBWA
08.07-05.10 STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
1 457 43 N 1729 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Touareg 6.0

6,0 | 316/331 | BJN; CFRA
08.04-05.10 STZ 1 987 42 S 9190 L

STZ F 026 40 S0182 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 R 2431 8 I

Touran 1.2 TSI

1,2 | 77 | CBZB <DB0>
05.10-05.15 F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Touran
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1,2 | 81 | CYVB <DB8>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
1 987 43 M 5021 I

Touran 1.4 TSI

1,4 | 103 | BMY
02.06-12.08 1 457 42 P 9301 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

02.06-11.06 0 450 90 F 5959 1 K
11.06-12.08 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
02.06-12.08 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.06-12.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 103/125 | CAVB <D4P>; CAVC <D4R>
11.08-05.10 TW F 026 40 P 7181 O

1 457 42 P 9301 O
05.10-09.12 F 026 40 P 7183 O
11.08-09.12 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
11.08-05.10 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
05.10-09.12 0 450 90 F 5959 1 K
11.08-09.12 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.08-09.12 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 103/125 | CTHB <D4P>; CTHC <D4R>
09.12-05.15 F 026 40 P 7183 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.12-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 110 | CZDA <DG6>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
1 987 43 M 5021 I

1,4 | 125 | BLG
11.06-11.08 1 457 42 P 9301 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L
4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.06-11.08 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Touran 1.4 TSI EcoFuel

1,4 | 110 | CDGA <D42>
05.09-05.10 F 026 40 P 7181 O
05.10-05.15 F 026 40 P 7183 O
05.09-05.15 KZO 1 987 42 S 9404 L

KZO F 026 40 S 0172 L
05.09-05.10 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
05.10-05.15 0 450 90 F 5959 1 K
05.09-05.15 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.09-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Touran 1.6

1,6 | 75 | BGU
07.03-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L
DTV 0 450 90 F 5316 1 K
DTV 0 450 90 F 5925 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 07.03-05.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BSE <MW6>; BSF <MW6>
06.05-05.10 0 451 10 P 3314 O
06.05-11.06 KZO 1 987 42 S 9405 L

KZO 1 457 43 S 3576 L
11.06-05.10 1 987 42 S 9405 L
06.05-11.06 DTV 0 450 90 F 5316 1 K

DTV 0 450 90 F 5925 1 K
11.06-05.10 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
06.05-05.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Touran 1.6 FSI

1,6 | 85 | BAG
02.03-05.04 1 457 42 P 9301 O

Fg.-Nr. o1T..4..020 000 02.03-07.03 1 987 42 S 9403 L
Fg.-Nr. 1T..4..020 001o 08.03-05.04 1 457 43 S 3315 L

02.03-05.04 0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.03-05.04 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 85 | BLF
02.05-01.07 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
02.05-11.06 0 450 90 F 5959 1 K
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11.06-01.07 4BA F 026 40 F 3006 1 K
6BA 0 450 90 F 5959 1 K

02.05-01.07 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.05-01.07 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 85 | BLP
05.04-05.05 1 457 42 P 9301 O

1 457 43 S 3315 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-05.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Touran 1.6 TDI

1,6 | 66/77 | CAYB <D36>; CAYC <D38>
05.10-05.15 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 81 | CRKB <DK5>
05.15-05.16 F 026 40 P 7157 O

F 026 40 S0287 L
WAS F 026 40 N 2820 K

1 987 43 M 5021 I

Touran 1.8 TFSI

1,8 | 132 | CJSA <DF4>
11.15o F 026 40 P 7174 O

F 026 40 S0287 L
1 987 43 M 5021 I

Touran 1.9 TDI

1,9 | 66 | BRU
06.05-02.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1T..6..047 274 06.05-08.05 H16 1 457 07 N0013 K
H42 1 457 07 N0007 K

Fg.-Nr. 1T..6..047 275o 09.05-02.06 1 457 07 N 0008 K
06.05-02.06 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-02.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 66/77 | BXE <D3W>; BXF; BXJ
02.06-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I

02.06-05.10 1 987 43 R 2397 8 I
GB, 02.06-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 74 | AVQ
02.03-05.04 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N0007 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.03-05.04 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BKC
08.03-02.06 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o1T..6..047 274 08.03-08.05 H16 1 457 07 N0013 K
H42 1 457 07 N0007 K

Fg.-Nr. 1T..6..047 275o 09.05-02.06 1 457 07 N 0008 K
08.03-02.06 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.03-02.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BLS <D3W>
11.05-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Touran 2.0 EcoFuel

2,0 | 80 | BSX <D7R>
02.06-05.10 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
02.06-11.06 DTV 0 450 90 F 5316 1 K

DTV 0 450 90 F 5925 1 K
11.06-05.10 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
02.06-05.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.06-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Touran 2.0 FSI

2,0 | 110 | AXW
10.03-05.04 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 10.03-05.04 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS
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2,0 | 110 | BLR; BLX; BLY
05.04-11.05 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.04-11.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 110 | BVY; BVZ
11.05-01.07 1 457 42 P 9243 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

11.05-11.06 0 450 90 F 5959 1 K
11.06-01.07 4BA F 026 40 F 3006 1 K

6BA 0 450 90 F 5959 1 K
11.05-01.07 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-01.07 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Touran 2.0 TDI

2,0 | 81/103 | CFHC <D91>; CFHF <D96>
05.10-05.15 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

05.10-05.13 1 457 07 N 0008 K
PR-Code 0F9 06.13-05.15 1 457 07 N 0008 K

05.10-05.15 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 81/110/150 | CRVA <DN1>; CYKB <DN1>; DFEA <DN4>; DFEB <DN1>; DFGA <DN4>;
DFGB <DN1>; DFHA <DE5>

05.15o F 026 40 P 7157 O
F 026 40 S0287 L

WAS F 026 40 N 2820 K
1 987 43 M 5021 I

2,0 | 81/130 | CFJB <DE2>; CLCA <D96>
05.10-05.15 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

05.10-05.13 1 457 07 N 0008 K
PR-Code 0F9 06.13-05.15 1 457 07 N 0008 K

05.10-05.15 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 100/103 | AZV; BKD
02.03-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

11.06-05.10 1 457 07 N 0008 K

Fg.-Nr. o1T..6..047 274 02.03-08.05 H16 1 457 07 N0013 K
H42 1 457 07 N0007 K

Fg.-Nr. 1T..6..047 275o 09.05-11.06 1 457 07 N 0008 K
02.03-05.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.03-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 103 | BMM <D7N>
06.05-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

11.06-05.10 1 457 07 N 0008 K
Fg.-Nr. o1T..6..047 274 06.05-08.05 H16 1 457 07 N0013 K

H42 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 1T..6..047 275o 09.05-11.06 1 457 07 N 0008 K

06.05-05.10 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | BMN
11.05-05.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.05-05.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 125 | CFJA <D93>
05.10-01.13 F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.10-01.13 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

up! 1.0 , EcoFuel

1,0 | 44/50/55 | CHYA <DG0>; CHYB; CPGA <DG5>
08.11o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0285 L
1 987 43 M 2272 I

Vento 1.4

1,4 | 44 | ABD
11.91-07.95 0 451 10 P 3318 O

Mot.-Nr. ABD..083 207o 07.92-07.95 1 457 43 S 3023 L

up!

Vento
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11.91-07.95 0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AEX
07.95-12.97 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Vento 1.6

1,6 | 55 | AEA
10.94-07.95 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | AEE
07.95-12.97 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AEK
10.94-06.95 0 451 10 P 3033 O
07.95-12.95 0 451 10 P 3314 O
10.94-12.95 1 457 43 S 3023 L

0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 74 | AFT; AKS
12.95-12.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Vento 1.8

1,8 | 55 | AAM
11.91-06.95 0 451 10 P 3033 O
07.95-12.97 0 451 10 P 3314 O
11.91-12.97 1 457 43 S 3023 L

0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,8 | 66 | ADZ
10.94-12.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Vento 1.9 D, TDI

1,9 | 47/66 | ALE; 1Y; 1Z
11.91-12.97 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3023 L
VOW 0 450 90 N 6172 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

11.91-12.97 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Vento 1.9 SDI, TD

1,9 | 47/55 | AAZ; AEY
11.91-12.97 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3023 L
VOW 0 450 90 N 6172 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Vento 1.9 TDI

1,9 | 66 | AHU
08.96-12.97 0 451 10 P 3347 O

1 457 43 S 3023 L
VOW 0 450 90 N 6172 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 81 | AFN
02.96-12.97 0 451 10 P 3290 O

1 457 43 S 3023 L
VOW 0 450 90 N 6172 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Vento 2.0

2,0 | 79/85 | ADY; AEP; AGG; AKR
10.94-12.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Vento 2.8

2,8 | 120/128 | AAA
Mot.-Nr. AAA 176 890o 10.95-12.97 1 457 42 P 9142 O
Mot.-Nr. oAAA 176 889 01.92-09.95 1 457 42 P 9103 O

01.92-12.97 1 457 43 S 3023 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

XL1 0.8 TDI

0,8 | 35 | CSCA
02.14o F 026 40 S0173 L

F 026 40 N 2835 1 K
0 986 62 A 8505 8 I
1 987 43 R 2422 8 I

XL1
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10 1.2

1,2 | 44
02.06-12.08 0 986 45 P 2041 O

Lanos 1.4 i

1,4 | 56,6 | 317
01.07o 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3963 L
TW 0 450 90 F 5273 1 K

0 450 90 F 5969 1 K

Sens 1.3 Si

1,3 | 51 | 307 <Euro 3>
01.02o 1 457 43 S 3963 L

1102/1103 1.1 i

1,1 | 37-39
06.90o 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4058 1 K

1102/1103 1.3 i

1,3 | 44
06.90o 0 451 10 P 3274 O

1 457 43 S 2108 L
0 450 90 F 4058 1 K

ZASTAVA (YUGO)

10

ZAZ

Lanos

Sens

1102/1103
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Escalade 6.0 AWD

6,0 | 257-261 | LQ9
09.01-08.06 0 986 45 F 0119 1 K

Blazer 4.3

4,3 | 142 | L35
09.94-08.02 0 986 45 F 0119 1 K

Blazer 4.3 4x4

4,3 | 142 | L35
09.95-08.96 0 986 45 F 0119 1 K

C1500 5.7

5,7 | 187 | L31
09.96-08.99 TW 0 986 45 F 0119 1 K

Silverado 6.0

6,0 | 224 | LQ4
09.00-08.07 TW 0 986 45 F 0119 1 K

Pacifica 3.5 , 4x4

3,5 | 186 | EGN
09.02-08.06 1 987 43 R 2497 8 I

Pacifica 3.8

3,8 | 157 | EGH
09.04-08.08 0 451 10 P 3251 O

1 987 43 R 2497 8 I

Pacifica 3.8 4x4

3,8 | 157 | EGH
09.04-08.08 1 987 43 R 2497 8 I

Berlingo Electric

42-49 | ZKY <MMC Y51>
09.12o 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I
2FE 1 987 43 M 5026 I

Berlingo Electrique

24 | SA18
10.98-11.02 1 987 43 M 2021 I

28 | SA18
11.02-04.08 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I

Berlingo 1.1 i

1,1 | 44 | HDY <TU1M+>; HDZ <TU1M+>
07.96-11.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

1,1 | 44 | HFX <TU1JP>
06.00-11.02 1 457 42 P 9193 O

Mot.-Nr. o4413114 11.02-04.08 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4413115o 11.02-04.08 1 457 42 P 9249 O

06.00-11.02 1 457 43 S 3769 L
11.02-04.08 LBE 1 457 43 S 3158 L

SBE 1 457 43 S 3159 L
06.00-04.08 0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

11.02-04.08 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Org.-Nr. o8805 06.00-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Berlingo 1.2 THP

1,2 | 81 | HNZ <EB2DT>
12.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

CADILLAC

Escalade

CHEVROLET

Blazer

C1500

Silverado

CHRYSLER *

Pacifica

CITROEN *

Berlingo
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Berlingo 1.4

1,4 | 51 | K5A <TU3.2TR/K>
10.96-11.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 10.96-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Berlingo 1.4 i

1,4 | 55 | KFW <TU3JP/L4>
07.96-11.02 1 457 42 P 9193 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

1,4 | 55 | KFW <TU3JP/TU3A>
Mot.-Nr. o4717577 11.02-03.10 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 11.02-03.10 1 457 42 P 9249 O

11.02-03.10 LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

1,4 | 55 | KFX <TU3JP>
07.96-11.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Berlingo 1.6

1,6 | 66 | NFR <TU5JP4B>
05.08-11.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Berlingo 1.6 BlueHDi

1,6 | 55 | BHW <DV6FE>
03.15o F 026 40 P 7082 O

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 73/88 | BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
12.14o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Berlingo 1.6 HDi

1,6 | 55/66 | 9HS <DV6TED4BU/FAP>; 9HT <DV6B/DV6BUTED4>; 9HV <DV6TED4/FAP>
05.08-11.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 55/66 | 9HW <DV6B>; 9HX <DV6ATED4>
07.05-10.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

1,6 | 55/66/68/82/84 | 9H... <DV6C>; 9HF <DV6DTED>; 9HJ <DV6DTED M>; 9HK 
<DV6ETED M>; 9HL <DV6C>; 9HN <DV6ETED4>; 9HP <DV6DTED>

03.10o 1 457 42 P 9238 O
F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 55-66/80 | 9HX <DV6ATED4/DV6AUTED4>; 9HZ <DV6TED4>
05.08-11.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Berlingo 1.6 i 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
06.00-11.02 1 457 42 P 9193 O

Org.-Nr. o10072 11.02-06.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10073o 07.04-04.08 1 457 42 P 9249 O

06.00-11.02 FMV F 026 40 S 0023 L
11.02-04.08 LBE 1 457 43 S 3159 L

SBE 1 457 43 S 3159 L
06.00-04.08 0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

11.02-04.08 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Org.-Nr. o8805 06.00-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I
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1,6 | 81 | <TU5JP4>
08.05o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3159 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Berlingo 1.6 VTi

1,6 | 72/88 | 5FK <EP6C B>; 5FS <EP6C>
11.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Berlingo 1.6 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
05.08-11.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Berlingo 1.8 D

1,8 | 43-44 | A9A-161A <XUD7>
07.96-11.02 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7300 07.96-11.96 1 457 43 S 2154 L
Org.-Nr. 7301o 12.96-11.02 1 457 43 S 3544 L

07.96-11.02 1 457 42 N 9291 K
RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I

Berlingo 1.8 i

1,8 | 66 | LFX <XU7JB>
03.97-11.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 03.97-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Berlingo 1.9 D

1,9 | 50-51 | DJY <XUD9>
07.96-11.02 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7300 07.96-11.96 1 457 43 S 2154 L
Org.-Nr. 7301o 12.96-11.02 1 457 43 S 3544 L

07.96-11.02 1 457 42 N 9291 K
RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

1,9 | 50-51 | D9B <XUD9>
07.96-11.02 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7300 07.96-11.96 1 457 43 S 2154 L
Org.-Nr. 7301o 12.96-11.02 1 457 43 S 3544 L

07.96-11.02 1 457 42 N 9291 K
RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I

1,9 | 51 | DW8
10.99o 1 457 43 S 3544 L

1 457 43 N 1703 K

1,9 | 52 | WJC/WJZ <DW8/W3>
Org.-Nr. 8028 FLo 07.98-11.02 0 451 10 P 3355 O
7329 FVo
Org.-Nr. 8120 77o 07.98-11.02 0 451 10 P 3261 O

07.98-11.02 1 457 43 S 3544 L
1 457 43 N 1703 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 07.98-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

1,9 | 52 | WJY <DW8B>
11.02-04.08 0 451 10 P 3355 O

Org.-Nr. 8028 FLo 09.00-11.02 0 451 10 P 3355 O
7329 FVo
Org.-Nr. 8120 77o 09.00-11.02 0 451 10 P 3261 O

09.00-11.02 1 457 43 S 3077 L
11.02-04.08 1 987 42 S 9182 L
09.00-04.08 1 457 43 N 1703 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

11.02-04.08 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Org.-Nr. o8805 09.00-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Berlingo 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
11.02-04.08 0 451 10 P 3355 O

Org.-Nr. 8028 FLo 12.99-11.02 0 451 10 P 3355 O
7329 FVo
Org.-Nr. 8120 77o 12.99-11.02 0 451 10 P 3261 O

12.99-11.02 LBE 1 457 43 S 3555 L
SBE 1 457 43 S 3061 L

11.02-04.08 1 987 42 S 9182 L
12.99-11.02 1 457 03 N0013/1 K
11.02-04.08 1 457 07 N 0000 K
12.99-04.08 RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
11.02-04.08 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I



CITROEN | B619

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018 Jumper 2.0 HDi

C

Org.-Nr. o8805 12.99-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-11.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Berlingo 2.0 HDI

2,0 | 66 | DW10TD
10.00o 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3061 L
BO 1 457 03 N0013/1 K
SIE 1 457 07 N 0000 K

1 987 43 M 2083 I

C15 E 1.0

1,0 | 32 | C1A <TU9>
Org.-Nr. 4196o 07.88-12.97 0 451 10 P 3261 O

07.88-12.97 1 457 42 S 9908 L

C15 E 1.1

1,1 | 44 | H1A <TU1>
Org.-Nr. 4196o 07.88-12.96 0 451 10 P 3261 O

07.88-12.96 1 457 42 S 9908 L

C15 E 1.1 i

1,1 | 44 | HDZ Kat. <TU1M>
Org.-Nr. 4196o 06.89-12.96 0 451 10 P 3261 O

06.89-12.96 1 457 42 S 9908 L
0 450 90 F 5002 1 K

C15 E 1.4

1,4 | 40-46 | K3A
Org.-Nr. 4196o 07.87-12.96 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. o5201 07.87-12.96 1 457 42 S 9908 L
Org.-Nr. 5201o 07.87-12.96 1 457 43 S 3227 L

1,4 | 51 | K1G <TU3A>
Org.-Nr. 4196o 07.87-12.96 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. o5201 07.87-12.96 1 457 42 S 9908 L
Org.-Nr. 5201o 07.87-12.96 1 457 43 S 3227 L

1,4 | 55 | K2D (Gußmot.)
05.91-12.96 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. 5201o 05.91-12.96 1 457 43 S 3227 L

C15 E 1.4 i

1,4 | 55-58 | KDY Kat.(Gußmot.) <TU3FM>
05.87-12.96 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. 5201o 05.87-12.96 1 457 43 S 3227 L
05.87-12.96 0 450 90 F 5002 1 K

C15 1.8 D

1,8 | 44 | 161A <XUD7>
07.86-05.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
Org.-Nr. 5654o 04.92-05.00 1 457 42 N 9291 K

C15 1.9 D

1,9 | 44-52 | WJX <DW8B>
06.00-12.05 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3544 L
1 457 43 N 1703 K

Jumper 1.9 D

1,9 | 51 | DJY <XUD9>
01.99-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2138 L
Fg.-Nr. o15707154 01.99-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707155o 01.99-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

01.99-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

1,9 | 51 | D9B <XUD9AU>
02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2138 L
Fg.-Nr. o15707154 02.94-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707155o 02.94-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Jumper 1.9 D Turbo

1,9 | 66-68 | DHX <XUD9UTF>
02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o15707154 02.94-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707155o 02.94-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

1,9 | 66-68 | D8C <XUD9UTF>
02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o15707154 02.94-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707155o 02.94-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Jumper 2.0

2,0 | 79 | R5B <XU102C>
02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3790 L

Jumper 2.0 BlueHDi

2,0 | 80/96/120 | AHM <DW10FUE>; AHN <DW10FUD>; AHP <DW10FUC>
07.15o MKL 1 987 43 M 2065 I

Jumper 2.0 HDi

2,0 | 62 | RHV <DW10TD>
03.01-05.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3790 L

C15

Jumper
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10.02-05.06 F 026 40 N 2013 2 K
11.02-12.04 Y45 F 026 40 N 2013 2 K
01.05-05.06 1 457 07 N 0001 K
03.01-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I
02.02-05.06 1 987 43 M 2042 I

Jumper 2.0 i

2,0 | 80 | RFL <XU10J2>
02.02-05.06 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3790 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2042 I

2,0 | 80 | RFW <XU10J2U>
02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. 15408416o 02.94-02.02 0 450 90 F 5273 1 K

02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Jumper 2.2 HDi

2,2 | 74 | 4HV <22DT>
06.06-12.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 07 N 0001 K
MKL 1 987 43 M 2065 I

2,2 | 74 | 4HY <DW12TED>
02.02-05.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3790 L
10.02-11.04 F 026 40 N 2013 2 K
12.04-05.06 1 457 07 N 0001 K
02.02-05.06 1 987 43 M 2042 I

2,2 | 81/96/110 | 4HG <PUMA C/PC81 EURO5>; 4HH <PUMA C/PC96 EURO5>; 4HJ 
<PUMA C/PC110 EURO5>

06.11-09.13 1 457 42 P 9249 O
10.13o F 026 40 P 7188 O
06.11o 1 457 07 N 0001 K

MKL 1 987 43 M 2065 I

2,2 | 88 | 4HU <22DT>
06.06-12.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0059 L
1 457 07 N 0001 K

MKL 1 987 43 M 2065 I

2,2 | 95 | 4HM <22DT>
07.10-12.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 07 N 0001 K
MKL 1 987 43 M 2065 I

Jumper 2.3 HDi

2,3 | 81 | F1AE0481C <2.3 TD SOFIM>
02.02-05.06 1 457 07 N 0001 K

1 987 43 M 2042 I

Jumper 2.5 D

2,5 | 63 | T9A <DJ5>
Mot.-Nr. o263225 02.94-02.02 0 451 10 P 3238 O
Mot.-Nr. 263226o 02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

02.94-02.02 LBE 1 457 43 S 2138 L
SBE 1 457 43 S 3790 L

Fg.-Nr. o15707204 02.94-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K

Fg.-Nr. 15707205o 02.94-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K
BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Jumper 2.5 D Turbo

2,5 | 76 | THZ <DJ5T>; T8A <DJ5T>
Mot.-Nr. o263225 02.94-02.02 0 451 10 P 3238 O
Mot.-Nr. 263226o 02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

02.94-02.02 1 457 43 S 3790 L
LUC 1 457 43 N 4201 2 K
KL 1 987 43 M 2042 I

Jumper 2.5 TDi

2,5 | 79 | THX <DJ5TED>
Mot.-Nr. o263225 10.96-02.02 0 451 10 P 3238 O
Mot.-Nr. 263226o 10.96-02.02 0 451 10 P 3261 O

10.96-02.02 1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o15707704 10.96-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707705o 10.96-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

10.96-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Jumper 2.8 D

2,8 | 64 | 8140 63 <SOFIM 2800>
01.99-02.02 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4194 2 K

KL 1 987 43 M 2042 I

Jumper 2.8 D Turbo

2,8 | 90 | 8140 43 <SOFIM 2800 TD>
10.99-02.02 0 451 20 P 3201 O

Mot.-Nr. o4006625 02.02-05.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 02.02-05.06 F 026 40 P 7053 O

10.99-05.06 1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4194 2 K

10.99-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I
02.02-05.06 1 987 43 M 2042 I

Jumper 2.8 HDi

2,8 | 94 | 8140.43S
09.00-02.02 0 451 20 P 3201 O

Mot.-Nr. o4006625 02.02-05.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 02.02-05.06 F 026 40 P 7053 O

09.00-05.06 1 457 43 S 3790 L
11.02-12.04 Y45 F 026 40 N 2013 2 K
01.05-05.06 1 457 07 N 0001 K
09.00-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I
02.02-05.06 1 987 43 M 2042 I

2,8 | 107 | 8140 43N <SOFIM 2800 HDi>
Mot.-Nr. o4006625 08.04-05.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 08.04-05.06 F 026 40 P 7053 O

08.04-05.06 TW 1 457 43 S 3790 L
08.04-12.04 Y45 F 026 40 N 2013 2 K
01.05-05.06 1 457 07 N 0001 K
08.04-05.06 1 987 43 M 2042 I
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Jumper 2.8 HDI

2,8 | 93 | 8140.43S
09.05-09.09 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L

Jumper 2.8 T

2,8 | 77 | 8140 43 <SOFIM 2800 TD>
12.01-08.05 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4194 2 K

Jumper 3.0 HDi

3,0 | 107 | F1CE3481N <30 DT PEF EURO5 145>
01.10o F 026 40 P 7083 O

1 457 07 N 0001 K
MKL 1 987 43 M 2065 I

3,0 | 115 | F1CE3481... <30 DT PEF EURO5 155>
06.10o F 026 40 P 7083 O

1 457 07 N 0001 K
MKL 1 987 43 M 2065 I

3,0 | 116 | F1CE0481D <SOFIM F 30DT/ PEF>
06.06-12.11 F 026 40 P 7083 O
06.06-08.08 Y45 F 026 40 S 0059 L
06.06-12.11 1 457 07 N 0001 K

MKL 1 987 43 M 2065 I

3,0 | 130 | F1CE3481E <30 DT PEF EURO5 175>
03.11o F 026 40 P 7083 O
03.11-06.12 F 026 40 N 2076 1 K
03.11o MKL 1 987 43 M 2065 I

Jumpy 1.6

1,6 | 70 | BHS <DV6FDU>
03.16o F 026 40 P 7082 O

F 026 40 S 0220 L
2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 85 | BHX <DV6FCU>
03.16o F 026 40 P 7082 O

2FE 1 987 43 M 5026 I

Jumpy 1.6 HDi

1,6 | 66 | 9HH <DV6DU M>; 9HM <DV6U C>
12.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

1,6 | 66 | 9HU <DV6UTED4>
02.07o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3327 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

Jumpy 1.6 i

1,6 | 58 | 220 A2.000 <1580 SPI>
10.95-01.07 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7160 10.95-07.96 0 450 90 F 5201 1 K
Org.-Nr. 7161o 08.96-01.07 0 450 90 F 2161 1 K

10.95-01.07 3FE 1 987 43 M 2060 I

Jumpy 1.9 D

1,9 | 51/52 | WJY <DW8B>; WJZ <DW8>
10.98-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 43 N 1703 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Jumpy 1.9 D, D Turbo

1,9 | 50-52/66/67-68 | DHX <XUD9TE>; D8B <XUD9TF>; D9B <XUD9A>
10.95-01.07 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Jumpy 2.0

2,0 | 90 | AHJ <DW10FE>
03.16o 0 451 10 P 3355 O

2,0 | 110/132 | AHR <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>
03.16o 0 451 10 P 3355 O

2FE 1 987 43 M 5026 I

Jumpy 2.0 HDi

2,0 | 70 | RHX <DW10BTED>
10.99-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
NW4 1 457 07 N 0000 K
N13 1 457 03 N0013/1 K
3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 72/94 | AHY <DW10CE PEF>; AHZ <DW10CD PEF>
07.11o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
F 026 40 N 2109 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

2,0 | 80 | RHZ <DW10ATED>
10.99-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 03 N0013/1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 81 | RHW <DW10ATED4>
06.00-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o8910 06.00-04.01 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 8911o 05.01-01.07 1 457 07 N 0000 K

06.00-01.07 3FE 1 987 43 M 2060 I

Jumpy
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2,0 | 88 | RH... <DW10UTED4>
02.07o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

2,0 | 100 | RHR <DW10BTED4>
02.07o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

2,0 | 120 | RHH <DW10CTED4 FAP>
04.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
F 026 40 N 2109 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

Jumpy 2.0 i

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
04.00-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Jumpy 2.0 16V

2,0 | 103 | RFH <EW10A>
02.07o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

Nemo 1.3 HDi

1,3 | 55 | FHZ <F13DTE5>
08.10o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 59 | FHY <F 13DTE6>
09.15o 1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Nemo 1.4

1,4 | 54 | KFT <TU3AE5>; KFV <TU3A>
02.08o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0382 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Nemo 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8HS <DV4TED>
02.08o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K
XHI 0 450 90 N7007 1 K

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

SpaceTourer 1.6

1,6 | 70 | BHS <DV6FDU>
03.16o F 026 40 P 7082 O

F 026 40 S 0220 L
2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 85 | BHX <DV6FCU>
03.16o F 026 40 P 7082 O

2FE 1 987 43 M 5026 I

SpaceTourer 2.0

2,0 | 110/132 | AHR <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>
03.16o 0 451 10 P 3355 O

2FE 1 987 43 M 5026 I

Dokker 1.2

1,2 | 85 | H5F 402
07.12o F 026 40 S0343 L

1 987 43 M 5010 I

1,2 | 85 | H5F 408
05.15o 1 987 43 M 5010 I

Dokker 1.5 dCi

1,5 | 55/66 | K9K 612
07.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0343 L
F 026 40 N 2825 K
1 987 43 M 5010 I

1,5 | 55/66 | K9K 626
05.15o 1 987 43 M 5010 I

Dokker 1.6

1,6 | 61 | K7M 8...; K7M 812
07.12o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S0377 L
1 987 43 M 5010 I

Dokker 1.6 16V

1,6 | 75 | H4M 7...
05.15o F 026 40 S0343 L

1 987 43 M 5010 I

Nemo

SpaceTourer

DACIA

Dokker
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Logan 1.5 dCi

1,5 | 50 | K9K 792
01.07-09.07 0 451 10 P 3336 O
10.07o F 026 40 P 7022 O
01.07o F 026 40 S 0051 L

SWA F 026 40 N2072 1 K
SWA F 026 40 N 2019 1 K

0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 55/65 | K9K 892
11.10o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0323 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

1,5 | 63 | K9K 796
01.07o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0051 L
F 026 40 N 2075 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Logan 1.6

1,6 | 62/64 | K7M 7...; K7M 800
01.07o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 5287 1 K
0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

Delta 2.0 D

2,0 | 54 | 2C
08.88-09.96 0 986 45 P 2030 O

1 457 43 N 4438 2 K

Delta 2.8 D

2,8 | 60 | DL
09.84-04.95 0 986 45 N 0508 2 K

Extol 1.3

1,3 | 63 | K3
07.00-11.04 0 986 45 P 2058 O

Hijet 1.0 , i

1,0 | 33/35 | CB41; CB42
12.92-05.98 0 986 45 P 2058 O

Hijet 1.3 16V

1,3 | 48 | HCE; HCE SOHC
05.98o 0 986 45 P 2058 O

Dakota 2.5

2,5 | 74 | EDA
09.90-08.96 0 451 10 P 3219 O

2,5 | 89 | EPE
09.95-08.02 0 451 10 P 3219 O

0 451 10 P 3251 O
1 457 43 S 3298 L

Dakota 3.7

3,7 | 157 | EKG
09.04-08.10 0 451 10 P 3074 O
09.03-08.10 1 457 43 S 3298 L

Dakota 3.9

3,9 | 131-134 | EHC
09.96-08.03 0 451 10 P 3251 O

1 457 43 S 3298 L

Dakota 4.7

4,7 | 172-175 | EVA
09.99-08.08 0 451 10 P 3251 O

1 457 43 S 3298 L

Dakota 5.2

5,2 | 164-172
09.91-08.99 0 451 10 P 3251 O

1 457 43 S 3298 L

Dakota 5.9

5,9 | 183-187 | EML
09.97-08.03 0 451 10 P 3219 O

0 451 10 P 3251 O
1 457 43 S 3298 L

Ram 3.7 4x4

3,7 | 160 | EKG
09.01-08.10 0 451 10 P 3074 O

Logan

DAIHATSU

Delta

Extol

Hijet

DODGE

Dakota

Ram



B624 | DODGE

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

D

Ram 5.2

5,2 | 162 | ELF
09.93-08.96 0 451 10 P 3219 O

Ram 5.7 4x4

5,7 | 257 | EZA
09.02-08.07 0 451 10 P 3219 O
09.02-08.08 0 451 10 P 3251 O

Sprinter 2.7

2,7 | 115 | OM 612
01.03-12.03 XXX 1 457 42 P 9196 O

1 457 43 S 3703 L
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 3.0 CDI

3,0 | 115 | EXM
09.06-08.08 1 987 43 M 2213 I

1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 3.5

3,5 | 189 | EG1
01.07-08.07 1 987 43 M 2213 I

1 987 43 R 2513 8 I

Doblo Cargo 1.2 i.e. 8V

1,2 | 48 | 223 A5.000 <M1>
07.00-08.03 0 451 10 P 3300 O
09.03-09.05 0 986 45 P 2041 O
07.00-01.04 TRO 1 457 43 S 3521 L
02.04-09.05 1 457 43 S 3521 L
03.01-09.05 1 987 43 M 2072 I

1 987 43 R 2365 8 I

Doblo Cargo 1.3 JTD 16V, Multijet

1,3 | 51/55 | 188 A9.000 <M20>; 199 A2.000 <M73>
02.04o PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo Cargo 1.3 Multijet

1,3 | 62 | 223 A9.000 <M71>
10.05-12.10 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo Cargo 1.3 MultiJet

1,3 | 55 | 263 A6.000
01.14o F 026 40 P 7096 O

EU4 F 026 40 S 0002 L
EU5 F 026 40 S0346 L
FIU F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 66 | 199 A3.000 <M72 (ECOCF4)>
02.10o PRF,SSJ 1 457 42 P 9256 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
SSJ,UFI F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0002 L
FIU F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 66 | 263 A2.000 <M72>
02.10o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
FIU F 026 40 N 2076 1 K

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Doblo Cargo 1.4

1,4 | 70 | 843 A1.000 <M10>
02.10o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3317 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Doblo Cargo 1.4 , Natural Power

1,4 | 88 | 198 A4.000
06.10o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Doblo Cargo 1.4 i.e.

1,4 | 55-57 | 350 A1.000 <M11>
10.05o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo Cargo 1.6 i.e. 16V

1,6 | 76 | 182 B6.000 <M5/M10>
10.01-09.05 0 451 10 P 3111 O
10.01-01.04 TRO 1 457 43 S 3307 L
02.04-09.05 1 457 43 S 3307 L
10.01-09.05 1 987 43 M 2072 I

1 987 43 R 2365 8 I

Sprinter

FIAT *

Doblo Cargo
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Doblo Cargo 1.6 i.e. 16V Bipower

1,6 | 68-76 | 182 B6.000 <M6/M11>; 182 B6.000 <M26>
01.03-12.10 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 3307 L
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo Cargo 1.6 MultiJet

1,6 | 66/74/77 | 198 A3.000 <M76>; 263 A...; 263 A3.000 <M76>
02.10-12.14 SSJ F 026 40 P 7096 O
02.10o SSJ F 026 40 P 7108 O
01.15o SSJ,TW F 026 40 P 7096 O
02.10o F 026 40 S 0057 L

FIU F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,6 | 77/88 | 263 A8.000; 940 C1.000
04.15o F 026 40 P 7108 O

F 026 40 S 0057 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Doblo Cargo 1.9 D

1,9 | 46 | 223 A6.000 <M10/M25>
07.00-09.05 0 451 10 P 3354 O

TRO 1 457 43 S 3307 L
0 450 90 N 6452 1 K

03.01-09.05 1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo Cargo 1.9 JTD

1,9 | 74 | 182 B9.000 <M15>
10.01-01.04 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3307 L
Ricam.Nr o5184879 10.01-12.02 1 457 43 N 4314 2 K
Ricam.Nr 5184880o 01.03-01.04 F 026 40 N 2048 2 K

10.01-01.04 1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,9 | 77 | 223 A7.000 <M16/M30>
11.02-09.04 0 451 10 P 3354 O

TR 10.04-09.05 0 451 10 P 3354 O
TR 10.04-09.05 0 451 10 P 3300 O

11.02-09.05 1 457 43 S 3307 L
F 026 40 N 2048 2 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo Cargo 1.9 Multijet

1,9 | 74/77 | 223 B1.000 <M84>; 223 B2.000 <M86>
10.05-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3307 L
F 026 40 N 2049 1 K

10.05-12.10 1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

1,9 | 88 | 186 A9.000 <M88>
10.05-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3307 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2072 I
1 987 43 R 2365 8 I

Doblo Cargo 2.0 MultiJet

2,0 | 99 | 263 A1.000 <M120>
02.10o SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0057 L

FIU F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Ducato 1.9 D

1,9 | 50 | DJY <M11>
04.98-10.01 0 451 10 P 3261 O

LBE 1 457 43 S 2138 L
Fg.-Nr. 5707174o 04.98-10.01 BO 1 457 43 N 4106 2 K
Fg.-Nr. o5690280 04.98-12.98 KL 1 987 43 M 2042 I

1,9 | 51 | 230 A2.000 <M1>
03.94-03.98 0 451 10 P 3352 O

LBE 1 457 43 S 2138 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. o5690280 03.94-03.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 1.9 TD

1,9 | 60 | 230 A3.000 <M2>
03.94-03.98 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. o5690280 03.94-03.98 KL 1 987 43 M 2042 I

1,9 | 66 | DHX <M12>
04.98-10.01 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. 5707174o 04.98-10.01 BO 1 457 43 N 4106 2 K
Fg.-Nr. o5690280 04.98-12.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 1.9 TD CAT

1,9 | 59 | 230 A4.000 <M3>
03.94-03.98 0 451 10 P 3352 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4105 2 K

Fg.-Nr. o5690280 03.94-03.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.0

2,0 | 79 | R5B <M2>
08.94-03.02 0 451 10 P 3261 O

Ducato
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03.94-03.02 1 457 43 S 3790 L
0 450 90 F 4058 1 K

KL 1 987 43 M 2042 I
Fg.-Nr. o5690280 03.94-12.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.0 i.e., i.e. Bipower CNG, i.e. Bipower CNG 4x4

2,0 | 80 | RFW <M1>
08.94-03.02 0 451 10 P 3261 O
03.94-03.02 1 457 43 S 3790 L

Fg.-Nr. o5408416 03.94-04.97 0 450 90 F 5021 1 K
Fg.-Nr. 5408417o 05.97-03.02 0 450 90 F 5273 1 K
Fg.-Nr. o5690280 03.94-12.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.0 i.e., i.e. Bipower CNG, i.e. Bipower CNG 4x4, 
i.e. Bipower LPG, i.e. Bipower LPG 4x4, i.e. 4x4

2,0 | 71-81 | RFL <M1>; RFL <M2/DECAT.>
04.02-08.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3790 L
KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.0 JTD

2,0 | 62 | RHV <M5>
04.02-08.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o7150163 04.02-10.02 TRO 1 457 43 N 4314 2 K
Fg.-Nr. 7150164o7544620 11.02-12.04 TRO F 026 40 N 2013 2 K
Fg.-Nr. 7544621o 01.05-08.06 TRO 1 457 07 N 0001 K

04.02-08.06 KL 1 987 43 M 2042 I

2,0 | 63 | RHV <M15>
10.01-03.02 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4314 2 K

Ducato 2.3 JTD

2,3 | 81 | F1AE0481C <M10>
01.08-12.11 F 026 40 P 7024 O

Mot.-Nr. o240403 04.02-08.06 F 026 40 P 7053 O
Mot.-Nr. 240404o 04.02-08.06 F 026 40 P 7024 O

04.02-08.06 1 457 43 S 3790 L
01.08-12.11 1 457 43 S 3790 L

1 457 07 N 0001 K
Fg.-Nr. o7150163 04.02-10.02 1 457 43 N 4455 2 K
Fg.-Nr. 7150164o7544620 11.02-12.04 F 026 40 N 2013 2 K
Fg.-Nr. 7544621o 01.05-08.06 1 457 07 N 0001 K

04.02-08.06 KL 1 987 43 M 2042 I
01.08-12.11 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.3 JTD EGR

2,3 | 81 | F1AE0481C <M11>
01.08-12.11 F 026 40 P 7024 O

Mot.-Nr. o240403 04.02-08.06 F 026 40 P 7053 O
Mot.-Nr. 240404o 04.02-08.06 F 026 40 P 7024 O

04.02-08.06 1 457 43 S 3790 L
01.08-12.11 1 457 43 S 3790 L

1 457 07 N 0001 K
Fg.-Nr. o7150163 04.02-10.02 1 457 43 N 4455 2 K
Fg.-Nr. 7150164o7544620 11.02-12.04 F 026 40 N 2013 2 K
Fg.-Nr. 7544621o 01.05-08.06 1 457 07 N 0001 K

04.02-08.06 KL 1 987 43 M 2042 I
01.08-12.11 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.5 D

2,5 | 62 | 8140.67.2200
11.97-05.05 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 N 4106 2 K

Ducato 2.5 D, D 4x4

2,5 | 62 | 8140.67 <M4>
03.94-03.98 0 451 20 P 3201 O

LBE 1 457 43 S 2138 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. o5690280 03.94-03.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.5 TD ECO

2,5 | 80 | 8140.47R <M7>
03.94-03.98 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4105 2 K

Fg.-Nr. o5690280 03.94-03.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.5 TD ECO 4x4

2,5 | 80 | 8140.47R <M7>
03.94-03.98 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. o5690280 03.94-03.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.5 TD, TD EGR, TD EGR 4x4, TD 4x4

2,5 | 85 | 8140.47 <M5>; 8140.47 <M6>
03.94-03.02 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. o5690280 03.94-12.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.8 D

2,8 | 63 | 8140.63.22.60 <PC/NA>
04.99-05.05 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 N 4194 2 K

Ducato 2.8 D, D 4x4

2,8 | 64 | 8140.63 <M10>
04.98-03.02 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4106 2 K

Fg.-Nr. o5690280 04.98-12.98 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.8 D Turbo, D Turbo Interc.

2,8 | 90/103,3 | 8140.43.22.00 <ID/TCA>
04.99-05.05 0 451 20 P 3201 O

VOW 1 457 43 N 4106 2 K
VOW 1 457 43 N 4194 2 K

Ducato 2.8 JTD

2,8 | 93 | 8140.43S
06.05-08.09 F 026 40 P 7053 O

1 457 43 N 4314 2 K

Ducato 2.8 JTD CGV

2,8 | 107 | 8140.43N <M22>
Mot.-Nr. o4006625 04.04-08.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 04.04-08.06 F 026 40 P 7053 O
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04.04-08.06 1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o7544620 04.04-12.04 TRO F 026 40 N 2013 2 K
Fg.-Nr. 7544621o 01.05-08.06 TRO 1 457 07 N 0001 K

04.04-08.06 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.8 JTD, JTD EGR, JTD EGR 4x4

2,8 | 94 | 8140.43S <M15>
Mot.-Nr. o4006625 04.02-08.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 04.02-08.06 F 026 40 P 7053 O

04.02-08.06 1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o7150163 04.02-10.02 TRO 1 457 43 N 4314 2 K
Fg.-Nr. 7150164o7544620 11.02-12.04 TRO F 026 40 N 2013 2 K
Fg.-Nr. 7544621o 01.05-08.06 TRO 1 457 07 N 0001 K

04.02-08.06 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.8 JTD, JTD EGR, JTD EGR 4x4, JTD 4x4

2,8 | 94 | 8140.43S <M13>; 8140.43S <M14>
08.00-03.02 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4314 2 K

Ducato 2.8 JTD 4x4

2,8 | 94 | 8140.43S <M15>
04.02-08.06 0 451 20 P 3201 O

Mot.-Nr. o4006625 04.02-08.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 04.02-08.06 F 026 40 P 7053 O

04.02-08.06 1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4314 2 K

Fg.-Nr. o7150163 04.02-10.02 TRO 1 457 43 N 4314 2 K
Fg.-Nr. 7150164o7544620 11.02-12.04 TRO F 026 40 N 2013 2 K
Fg.-Nr. 7544621o 01.05-08.06 TRO 1 457 07 N 0001 K

04.02-08.06 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 2.8 TD, TD EGR, TD EGR 4x4, TD 4x4

2,8 | 90 | 8140.43 <M8>; 8140.43 <M9>
10.97-03.02 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4194 2 K

Fg.-Nr. o5690280 10.97-12.98 KL 1 987 43 M 2042 I

2,8 | 90 | 8140.43 <M25>; 8140.43 <M26>
Mot.-Nr. o4006625 10.02-08.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 10.02-08.06 F 026 40 P 7053 O

10.02-08.06 1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o7388646 10.02-01.04 1 457 43 N 4194 2 K
Fg.-Nr. 7388647o 02.04-08.06 1 457 43 N 4194 2 K

10.02-08.06 KL 1 987 43 M 2042 I

Ducato 100 Multijet

2,2 | 74 | 4HV <M93>
06.06-03.14 1 457 42 P 9249 O
04.14-12.14 F 026 40 P 7188 O
06.06-12.14 STZ F 026 40 S 0059 L

1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2065 I

Ducato 110 Multijet

2,3 | 83 | F1AE3481G
10.11o F 026 40 P 7024 O

10.11o STZ F 026 40 S 0059 L
Fg.-Nr. o2244456 10.11-12.14 F 026 40 N 2076 1 K

10.11o 1 987 43 M 2065 I

Ducato 115 Multijet

2,0 | 85 | 250 A1.000
06.11o F 026 40 P 7108 O

STZ F 026 40 S 0059 L
Fg.-Nr. o2244456 06.11-12.14 F 026 40 N 2076 1 K

06.11o 1 987 43 M 2065 I

Ducato 120 Multijet

2,3 | 88 | F1AE0481D <M94>
06.06-12.14 F 026 40 P 7024 O

STZ F 026 40 S 0059 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2065 I

Ducato 130 Multijet

2,3 | 96 | F1AE0481N <M95>
06.06-12.14 F 026 40 P 7024 O

STZ F 026 40 S 0059 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2065 I

2,3 | 96 | F1AE3481D
06.11o F 026 40 P 7024 O

STZ F 026 40 S 0059 L
Fg.-Nr. o2244456 06.11-12.14 F 026 40 N 2076 1 K

06.11o 1 987 43 M 2065 I

Ducato 140 Natual power, Natural Power

3,0 | 100 | F1CE0441A <M90>; F1CFA401A
06.06o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 S 0059 L
1 987 43 M 2065 I

Ducato 150 Multijet

2,3 | 109 | F1AE3481E
06.11o F 026 40 P 7024 O

STZ F 026 40 S 0059 L
Fg.-Nr. o2244456 06.11-12.14 F 026 40 N 2076 1 K

06.11o 1 987 43 M 2065 I

2,3 | 110 | F1AGL411A
06.15o 1 987 43 M 2065 I

3,0 | 107 | F1CE3481N <M97>
04.10-12.14 F 026 40 P 7083 O

STZ F 026 40 S 0059 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2065 I

Ducato 160 Multijet

3,0 | 115/116 | F1CE0481D <M96>; F1CE3481M <M99>
06.06-12.14 F 026 40 P 7083 O

STZ F 026 40 S 0059 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2065 I
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Ducato 180 Multijet

3,0 | 130 | F1CE3481E
06.11o F 026 40 P 7083 O

STZ F 026 40 S 0059 L
Fg.-Nr. o2244456 06.11-12.14 F 026 40 N 2076 1 K

06.11o 1 987 43 M 2065 I

Fiorino 1.3

1,3 | 49 | 146 A5.000 <M3>
09.93-12.01 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3253 L

Fiorino 1.3 Multijet

1,3 | 55 | 199 A2.000 <M73>
12.07o PRF,TW 1 457 42 P 9256 O

TW F 026 40 P 7096 O
TW,UFI F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0002 L
F 026 40 N 2049 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 55/70 | 199 A9.000 <ECOCF5>; 199 B1.000
06.10o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 59/70 | 225 A2.000; 330 A1.000
03.15o F 026 40 S 0002 L

F 026 40 N 2049 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Fiorino 1.4

1,4 | 54 | KFT <Euro 5>; KFV <M11 - Euro 4>
12.07o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0382 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 54-57 | 350 A1.000
09.14o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Fiorino 1.4 i.e.

1,4 | 49/52 | 146 C5.000 <M1>; 146 D5.000 <M4>
11.94-12.01 0 451 10 P 3111 O
09.93-12.01 1 457 43 S 3253 L

0 450 90 F 2151 1 K

Fiorino 1.4 Natural Power

1,4 | 51-57 | 350 A1.000 <M18>
10.09o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Fiorino 1.6 i.e.

1,6 | 55 | 146 C6.000 <M2>; 146 D6.000 <M5>
11.94-12.01 0 451 10 P 3111 O
09.93-12.01 1 457 43 S 3253 L

0 450 90 F 2151 1 K

Fiorino 1.7 D

1,7 | 43 | 146 B2.000 <M6>
Mot.-Nr. o2404557 09.93-06.99 0 451 10 P 3352 O
Mot.-Nr. 2404559o 07.99-12.01 0 451 10 P 3354 O
Mot.-Nr. o1872202 09.93-12.01 1 457 43 S 3285 L
Mot.-Nr. 1872203o 09.93-12.01 1 457 43 S 3286 L

09.93-12.01 F 026 40 N 2094 2 K
BO 1 457 43 N 4106 2 K
LUC,SWA 1 457 43 N 4105 2 K

1,7 | 52 | 146 B2.000
01.04-12.08 0 451 10 P 3354 O

Fiorino 1.7 TDS

1,7 | 46 | 146 D7.000 <M7>
02.97-12.01 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 S 3253 L
F 026 40 N 2094 2 K

BO 1 457 43 N 4106 2 K
LUC,SWA 1 457 43 N 4105 2 K

1 987 43 M 2228 I

Qubo 1.3 Multijet

1,3 | 55 | 199 A2.000 <M73>
09.08o PRF,TW 1 457 42 P 9256 O

TW F 026 40 P 7096 O
TW,UFI F 026 40 P 7067 O

F 026 40 S 0002 L
F 026 40 N 2049 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 55/70 | 199 A9.000 <ECOCF5>; 199 B1.000
06.10o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2228 I

Fiorino

Qubo
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06.10o RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 59/70 | 225 A2.000; 330 A1.000
03.15o F 026 40 S 0002 L

F 026 40 N 2049 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Qubo 1.4

1,4 | 54-55 | KFT <Euro 5>; KFV <M11 - Euro 4>
09.08o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0382 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 54-57 | 350 A1.000
09.14o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Qubo 1.4 Natural Power

1,4 | 51-57 | 350 A1.000 <M18>
10.09o 0 986 45 P 2041 O

F 026 40 S 0036 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Scudo 1.6 i

1,6 | 58 | 220 A2.000 <M1>
10.95-05.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr o7161 10.95-06.96 0 450 90 F 5095 1 K
Ricam.Nr 7162o 07.96-05.98 0 450 90 F 5287 1 K

10.95-05.00 3FE 1 987 43 M 2060 I

Scudo 1.6 Multijet

1,6 | 66 | 9HU <M1 - Euro 4>
01.07o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3327 L
0 450 90 N 7006 1 K

KL 1 987 43 R 2406 8 I
KL 1 987 43 M 2206 I

Scudo 1.6 MultiJet

1,6 | 66 | 9H07 <M2 - Euro 5>
03.12o 1 457 42 P 9238 O

KL 1 987 43 R 2406 8 I
KL 1 987 43 M 2206 I

Scudo 1.9 D

1,9 | 51 | D9B <M2>
Ricam.Nr o7875 10.95-06.99 0 451 10 P 3261 O
Ricam.Nr 7876o 07.98-05.00 0 451 10 P 3355 O

10.95-05.00 1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

1,9 | 51/52 | WJY <M12>; WJZ <M5>
06.98-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 43 N 1703 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Scudo 1.9 TD

1,9 | 66/68 | DHX <M4>; D8B <M3>
Ricam.Nr o7875 04.96-06.98 0 451 10 P 3261 O
Ricam.Nr 7876o 07.98-05.00 0 451 10 P 3355 O

10.95-05.00 1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Scudo 2.0 Multijet

2,0 | 88 | RHG <M6>
10.08o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K

KL 1 987 43 R 2406 8 I
KL 1 987 43 M 2206 I

2,0 | 88 | RHK <M5>
01.07o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K

KL 1 987 43 R 2406 8 I
KL 1 987 43 M 2206 I

2,0 | 94 | RH02 <M7>
04.11o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
F 026 40 N 2120 K

KL 1 987 43 R 2406 8 I
KL 1 987 43 M 2206 I

2,0 | 100 | RHR <M10>
01.07o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K

KL 1 987 43 R 2406 8 I
KL 1 987 43 M 2206 I

2,0 | 120 | RHH <M15>
01.07o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L

Scudo
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01.07o F 026 40 N 2120 K
KL 1 987 43 R 2406 8 I
KL 1 987 43 M 2206 I

Scudo 2.0 8V JTD

2,0 | 70 | RHX <M7/M14>
10.99-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
10.99-05.04 EU2 1 457 03 N0013/1 K
06.04-01.07 1 457 07 N 0000 K

Ricam.Nr o9155 10.99-11.01 EU3 1 457 03 N0013/1 K
Ricam.Nr 9156o 12.01-05.04 EU3 1 457 07 N 0000 K

10.99-01.07 3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 81 | RHZ <M6/M13>
10.99-05.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
EU2 1 457 03 N0013/1 K

01.02-05.04 EU3 1 457 07 N 0000 K
10.99-05.04 3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 81 | RHZ <M13>
06.04-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Scudo 2.0 16V

2,0 | 100 | RFN <M10>
05.00-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
05.00-05.04 0 450 90 F 5287 1 K
05.00-01.07 3FE 1 987 43 M 2060 I

Scudo 2.0 16V JTD

2,0 | 81 | RHM <M11>
06.04-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 07 N 0000 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 81 | RHW <M11>
09.00-05.04 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Ricam.Nr o8911 09.00-04.01 1 457 03 N0013/1 K
Ricam.Nr 8912o 05.01-05.04 1 457 07 N 0000 K

09.00-05.04 3FE 1 987 43 M 2060 I

Strada 1.2 MPI 8V

1,2 | 44 | 178 B5.000 <M1>
03.99-03.05 0 451 10 P 3111 O

ATN,STZ 1 457 43 S 3303 L
03.99-04.03 KL 1 987 43 M 2108 I

1,2 | 54 | 188 A4.000 <M2>
05.01-03.03 0 986 45 P 2041 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
0 986 45 F 0220 1 K

KL 1 987 43 M 2108 I

1,2 | 54 | 188 A4.000 <M3>
04.03-06.05 0 986 45 P 2041 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
04.03-04.03 0 986 45 F 0220 1 K
04.03-06.05 1 987 43 M 2183 I

Strada 1.3 JTD

1,3 | 63 | 223 A9.000 <M71>
07.05-12.11 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0002 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2183 I

Strada 1.3 MultiJet

1,3 | 70 | 199 B1.000
12.11o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S0346 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2183 I

Strada 1.7 D Turbo

1,7 | 52
07.99-12.08 0 451 10 P 3354 O

1 457 43 N 4105 2 K

Strada 1.7 TDS

1,7 | 51 | 176 A3.000 <M10>
03.99-03.03 0 451 10 P 3354 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
1 457 43 N 4105 2 K

KL 1 987 43 M 2108 I

Strada 1.9 D

1,9 | 46 | 223 A6.000 <M45>
11.00-06.05 0 451 10 P 3354 O
11.00-03.03 1 457 43 S 3303 L
04.03-06.05 STZ 1 457 43 S 3303 L
11.00-06.05 0 450 90 N 6452 1 K
11.00-03.03 KL 1 987 43 M 2108 I
04.03-06.05 1 987 43 M 2183 I

Strada 1.9 JTD

1,9 | 59 | 188 A2.000 <M50>
04.03-06.05 0 451 10 P 3354 O

STZ 1 457 43 S 3303 L
1 457 43 N 4314 2 K
1 987 43 M 2183 I

A 0407

2,0 | 57 | NAT <OHC VV LC>
01.86-12.99 0 451 10 P 3029 O

Strada

FORD *

A
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Courier 1.4 i 16V

1,4 | 66 | FVKB <Zetec-S>
07.97-08.99 F 026 40 P 7078 O

Courier 2.6 i, i 4x4

2,6 | 92 | G6
09.90-10.02 0 986 45 P 2041 O

Econovan 1.4

1,4 | 48 | UC <OHC/E 2V Mazda-D4>
08.85-12.99 F 026 40 P 7001/1 O

Econovan 2.0

2,0 | 63 | FE
02.97-09.99 0 986 45 F 0117 1 K

Econovan 2.0 D

2,0 | 41 | RF <Mazda>
02.86-12.99 HAU 0 451 10 P 3316 O

NEB 0 451 10 P 3270 O
1 457 43 N 4452 2 K

Explorer 4.0 4x4

4,0 | 119
09.96-08.00 0 451 10 P 4063 O
10.98-08.00 0 450 90 F 5939 1 K

Falcon 4.0

4,0 | 148/157 | H; X
03.97o 1 457 42 S 9898 L

Ranger 2.2 TDCi, TDCi 4x4

2,2 | 92/96/110/118 | GBVAJQJ <Euro4/Euro5>; GBVAJQW <Euro4/Euro5>; QJ2S 
<Euro 5>; QW2S <Euro 5>

09.11o F 026 40 P 7177 O
1 987 43 M 5056 I

Ranger 2.3 i

2,3 | 100
06.94-10.97 WMT,WW 0 986 BF GB 0005 1 K

Ranger 2.5 , 4x4

2,5 | 122 | <Euro3/Euro4>; <Euro4/Euro5>
09.11o 1 987 43 M 5056 I

Ranger 2.5 D, D 4x4

2,5 | 57 | WL <MD25NA>
01.99-10.07 0 986 45 P 2062 O

F 026 40 S0165 L
1 457 43 N 4438 2 K

Ranger 2.5 i

2,5 | 89 | <SOHC>
11.97-02.01 WMT,WW 0 986 BF GB 0005 1 K

Ranger 2.5 TD, TD 4x4

2,5 | 62-90 | WL-T <MD25TI(NP)>
04.02-10.07 0 451 10 P 4063 O

F 026 40 S0165 L
1 457 43 N 4438 2 K

2,5 | 80-91 | WL-T <MD25TI(HP)>
01.99-06.00 0 986 45 P 2062 O
07.00-10.07 0 451 10 P 4063 O
01.99-10.07 F 026 40 S0165 L

1 457 43 N 4438 2 K

Ranger 2.5 TDCI, TDCI 4x4

2,5 | 80-105 | WL... <Euro3/Euro4>
03.06-12.11 F 026 40 S0344 L

Ranger 3.0 TDCI 4x4

3,0 | 115 | WE... <Euro3/Euro4>
03.06-12.11 F 026 40 S0344 L

Ranger 3.2 TDCi, TDCi 4x4

3,2 | 147 | SA... <Euro 6>
09.11o F 026 40 P 7177 O

1 987 43 M 5056 I

Ranger 3.2 TDCi 4x4

3,2 | 147 | Duratorq <Euro 5 / L-6 (EGR)>
07.12o F 026 40 P 7177 O

Tourneo 2.0 TDCi

2,0 | 77/96/125 | YLF... <Euro 6>; YMF... <Euro 6>; YNF... <Euro 6>
05.16o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

Tourneo 2.2 TDCi

2,2 | 74/92/114 | CVFF <Euro 5>; CYF... <Euro 4>; DRF... <Euro 4>
09.12-04.16 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

Courier

Econovan

Explorer

Falcon

Ranger
Tourneo
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Transit FT 080 2.0i

2,0 | 84 | NSF <DOHC 8V SEFI>; NSG <DOHC 8V SEFI>
08.94-07.00 KL 0 451 10 P 3029 O

KL 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3750 L
0 450 90 F 5324 1 K

Transit FT 080 2.5 D

2,5 | 51 | 4FA <D25N>; 4FB <D25N>; 4FC <D25N>; 4FD <D25N>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3750 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 080 2.5 DI

2,5 | 56 | 4HB <D25P>; 4HC <D25P>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3750 L
03.98-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 080 2.5 TD

2,5 | 55 | 4HD <TD25N>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3750 L
08.97-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

2,5 | 74 | 4EB <D25TP>; 4EC <D25TP>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3750 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 080 2.5 TD, 2.5 TDI

2,5 | 55/63 | 4GA <D25TN>; 4GB <D25TN>; 4GC <D25TN>; 4GD <D25TN>; 4GE <D25TN>; 
4GF <D25TN>; 4HA <TD25N>

08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O
LBF 1 457 43 S 3750 L

08.97-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 080 2.5 TDI

2,5 | 85 | 4ED <D25TPI>
03.99-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3792 L
LBF 1 457 43 S 3750 L

1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 100 2.0i

2,0 | 84 | NSF <DOHC 8V SEFI>; NSG <DOHC 8V SEFI>
08.94-07.00 KL 0 451 10 P 3029 O

KL 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3750 L
0 450 90 F 5324 1 K

Transit FT 100 2.5 D

2,5 | 51 | 4FA <D25N>; 4FB <D25N>; 4FC <D25N>; 4FD <D25N>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3750 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 100 2.5 DI

2,5 | 56 | 4HB <D25P>; 4HC <D25P>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3750 L
03.98-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 100 2.5 TD

2,5 | 74 | 4EB <D25TP>; 4EC <D25TP>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3750 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 100 2.5 TD, 2.5 TDI

2,5 | 63 | 4GA <D25TN>; 4GB <D25TN>; 4GC <D25TN>; 4GD <D25TN>; 4GE <D25TN>; 
4GF <D25TN>

08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O
LBF 1 457 43 S 3750 L

08.97-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 100 2.5 TDI

2,5 | 85 | 4ED <D25TPI>
03.99-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3792 L
LBF 1 457 43 S 3750 L

1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 120 2.0i

2,0 | 84 | NSF <DOHC 8V SEFI>; NSG <DOHC 8V SEFI>
08.94-07.00 KL 0 451 10 P 3029 O

KL 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3750 L
0 450 90 F 5324 1 K

Transit FT 120 2.5 D

2,5 | 51 | 4FA <D25N>; 4FB <D25N>; 4FC <D25N>; 4FD <D25N>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3750 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 120 2.5 DI

2,5 | 56 | 4HB <D25P>; 4HC <D25P>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3750 L
03.98-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit
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Transit FT 120 2.5 TD

2,5 | 63 | 4GA <D25TN>; 4GB <D25TN>; 4GC <D25TN>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3750 L
08.97-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

2,5 | 74 | 4EB <D25TP>; 4EC <D25TP>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3750 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 120 2.5 TDI

2,5 | 85 | 4ED <D25TPI>
03.99-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3792 L
LBF 1 457 43 S 3750 L

1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 150 2.0i

2,0 | 84 | NSF <DOHC 8V SEFI>; NSG <DOHC 8V SEFI>
08.94-07.00 KL 0 451 10 P 3029 O

KL 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3750 L
0 450 90 F 5324 1 K

Transit FT 150 2.5 DI

2,5 | 56 | 4HB <D25P>; 4HC <D25P>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3750 L
03.98-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 150 2.5 TD

2,5 | 74 | 4EB <D25TP>; 4EC <D25TP>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3750 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 150 2.5 TD, 2.5 TDI

2,5 | 63 | 4GA <D25TN>; 4GB <D25TN>; 4GC <D25TN>; 4GD <D25TN>; 4GE <D25TN>; 
4GF <D25TN>

08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O
LBF 1 457 43 S 3750 L

08.97-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 150 2.5 TDI

2,5 | 85 | 4ED <D25TPI>
03.99-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3792 L
LBF 1 457 43 S 3750 L

1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 190 2.0i

2,0 | 84 | NSF <DOHC 8V SEFI>; NSG <DOHC 8V SEFI>
08.94-07.00 KL 0 451 10 P 3029 O

KL 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3750 L
0 450 90 F 5324 1 K

Transit FT 190 2.5 DI

2,5 | 56 | 4HB <D25P>; 4HC <D25P>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3750 L
03.98-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 190 2.5 TD

2,5 | 74 | 4EB <D25TP>; 4EC <D25TP>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3750 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 190 2.5 TD, 2.5 TDI

2,5 | 63 | 4GA <D25TN>; 4GB <D25TN>; 4GC <D25TN>; 4GD <D25TN>; 4GE <D25TN>; 
4GF <D25TN>

08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O
LBF 1 457 43 S 3750 L

08.97-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 190 2.5 TDI

2,5 | 85 | 4ED <D25TPI>
03.99-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3792 L
LBF 1 457 43 S 3750 L

1 457 43 N 4400 2 K

Transit FT 240 K/S 2.0 TD

2,0 | 55 | D3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 240 K/S 2.0 TDE

2,0 | 63 | F3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I



B634 | FORD

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

F

Transit FT 250 2.2 TDCi

2,2 | 74 | DRF... <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 260 2.2 TDCi

2,2 | 63/81 | P8F... <Euro4>; QVFA <Euro4>
04.06-09.11 1 457 42 P 9249 O
04.06-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
04.06-09.11 TW F 026 40 S 0106 L

SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 74/92 | CYF... <Euro 5>; DRF... <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 85 | SRF... <Euro4/Euro5>
10.08-09.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 96 | QWF... <95EEC/Euro3>
04.06-08.07 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | PGF... <95EEC/Euro4>
10.07-09.11 1 457 42 P 9249 O
10.07-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
10.07-09.11 TW F 026 40 S 0106 L

EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | UHF... <Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 260 K/S 2.0 TD

2,0 | 55 | D3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 260 K/S 2.0 TDCi

2,0 | 92 | F1FA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 260 K/S 2.0 TDE

2,0 | 63 | F3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 260 K/S 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
08.01-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 260 K/S 2.4 TDE

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
04.01-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
04.01-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
04.01-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 2.2 TDCi

2,2 | 63/81 | P8F... <Euro4>; QVFA <Euro4>
04.06-09.11 1 457 42 P 9249 O
04.06-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
04.06-09.11 TW F 026 40 S 0106 L

SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 74/92 | CYF... <Euro 5>; DRF... <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 85 | SRF... <Euro4/Euro5>
10.08-09.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K
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10.08-09.11 1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 96 | QWF... <95EEC/Euro3>
04.06-08.07 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | PGF... <95EEC/Euro4>
10.07-09.11 1 457 42 P 9249 O
10.07-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
10.07-09.11 TW F 026 40 S 0106 L

EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | UHF... <Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 280 K/S 2.0 TD

2,0 | 55 | D3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 K/S 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 K/S 2.0 TDE

2,0 | 63 | F3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 K/S 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
08.01-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 K/S 2.4 TDE

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
04.01-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
04.01-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
04.01-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 L 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
08.01-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 L 2.4 TDE

2,4 | 55 | F4FA <PD24N>
01.00-09.03 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 85 | FXFA <DuraTorq DI>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 92 | DOFA <PD24PP>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 M 2.0 TD

2,0 | 55 | D3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K
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12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 M 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 M 2.0 TDE

2,0 | 63 | F3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 M 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
08.01-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 M 2.4 TDE

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
04.01-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
04.01-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
04.01-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 280 S 2.4 TDI

2,4 | 66 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 290 2.2 TDCi

2,2 | 74/92/114 | CVF5 <Euro 5>; CYF5 <Euro 5>; DRF5 <Euro 5>
01.14o F 026 40 S0373 L

1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

Transit FT 290 2.2 TDCi HDT

2,2 | 99 | USR... <Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L

09.11-12.13 1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 300 2.2 TDCi

2,2 | 63/81 | P8F... <Euro4>; QVFA <Euro4>
04.06-09.11 1 457 42 P 9249 O
04.06-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
04.06-09.11 TW F 026 40 S 0106 L

SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 74 | DRF... <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 74 | DRR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 85 | SRF... <Euro4/Euro5>
10.08-09.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 92 | CYF... <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 92 | CYR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 96 | QWF... <95EEC/Euro3>
04.06-08.07 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | PGF... <95EEC/Euro4>
10.07-09.11 1 457 42 P 9249 O
10.07-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
10.07-09.11 TW F 026 40 S 0106 L

EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I
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2,2 | 103 | UHF... <Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 300 2.3i

2,3 | 107 | GZF... <Euro3/Euro4>
04.06-09.11 0 451 10 P 3363 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5927 1 K
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 300 2.4 TDCi

2,4 | 74 | PHF... <95EEC/Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
WW F 026 40 S0202 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,4 | 85 | JXF... <Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
WW F 026 40 S0202 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 300 K/S 2.0 TD

2,0 | 55 | D3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 K/S 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 K/S 2.0 TDE

2,0 | 63 | F3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 K/S 2.3i

2,3 | 107 | E5FA <DOHC 16V SEFI>
08.00-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 L 2.0 TD

2,0 | 55 | D3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 L 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 L 2.0 TDE

2,0 | 63 | F3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 L 2.3i

2,3 | 107 | E5FA <DOHC 16V SEFI>
08.00-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 M 2.0 TD

2,0 | 55 | D3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O
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08.00-07.06 1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 M 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 M 2.0 TDE

2,0 | 63 | F3FA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 M 2.3i

2,3 | 107 | E5FA <DOHC 16V SEFI>
08.00-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 S 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2121 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 300 S 2.4 TDI

2,4 | 66/74 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 310 2.2 TDCi

2,2 | 74 | DRF5 <Euro 5>
01.14o F 026 40 S0373 L

1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 74 | DRR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 92 | CYF... <Euro 5>
01.14o F 026 40 S0373 L

1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 92 | CYR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 114 | CVF5 <Euro 5>
01.14o F 026 40 S0373 L

1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 114 | CVR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

Transit FT 310 S 2.4 TDI

2,4 | 88 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 2.2 TDCi

2,2 | 74 | DRF... <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 74 | DRF5 <Euro 5>
01.14o F 026 40 S0373 L

1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 74 | DRR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 74 | DRR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 81 | QVFA <Euro4>
04.06-06.10 1 457 42 P 9249 O
04.06-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
04.06-06.10 TW F 026 40 S 0106 L

SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 85 | SRF... <Euro4/Euro5>
10.08-09.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I
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2,2 | 92 | CYF... <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O
09.11o F 026 40 S0373 L
09.11-12.13 1 987 43 M 2274 I

1 987 43 R 2574 8 I
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 92 | CYR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 92 | CYR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 92 | USR6 <Euro6 HDT>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 96 | QWF... <95EEC/Euro3>
04.06-08.07 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | PGF... <95EEC/Euro4>
10.07-09.11 1 457 42 P 9249 O
10.07-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
10.07-09.11 TW F 026 40 S 0106 L

EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | UHF... <Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 114 | CVF5 <Euro 5>
01.14o F 026 40 S0373 L

1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 114 | CVR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 114 | CVR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

Transit FT 330 2.3i, 2.3i CNG, 2.3i LPG

2,3 | 100-107 | GZF... <Euro3/Euro4>; GZFC <Euro4>
04.06-09.11 0 451 10 P 3363 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5927 1 K
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 330 2.4 TDCi

2,4 | 74 | PHF... <95EEC/Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
WW F 026 40 S0202 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,4 | 85 | JXF... <Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
WW F 026 40 S0202 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 330 2.4 TDCi, 2.4 TDCi 4x4

2,4 | 103 | H9F... <95EEC/Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

NEB F 026 40 P 7099 O
1 457 43 S 3070 L

WW F 026 40 S0202 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 330 K/S 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 K/S 2.0 TDE

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.03-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.03-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.03-07.06 1 987 43 M 2192 I
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Transit FT 330 K/S 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FA <DOHC 16V SEFI>; E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
12.00-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 K/S 2.4 TD

2,4 | 55 | F4FA <PD24N>
01.00-09.03 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 K/S 2.4 TDCi

2,4 | 101 | H9FA <Duratorq TDCi>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 K/S 2.4 TDE

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 85 | FXFA <DuraTorq DI>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | D4FA <PD24>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 92 | DOFA <PD24PP>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 L 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 L 2.0 TDE

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.03-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.03-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.03-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 L 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FA <DOHC 16V SEFI>; E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
12.00-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 L 2.4 TD

2,4 | 55 | F4FA <PD24N>
01.00-09.03 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 L 2.4 TDCi

2,4 | 101 | H9FA <Duratorq TDCi>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 L 2.4 TDE

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 85 | FXFA <DuraTorq DI>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | D4FA <PD24>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 92 | DOFA <PD24PP>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I
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Transit FT 330 L 2.4 TDI

2,4 | 66 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 M 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 M 2.0 TDE

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.03-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.03-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.03-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 M 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FA <DOHC 16V SEFI>; E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
12.00-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 M 2.4 TD

2,4 | 55 | F4FA <PD24N>
01.00-09.03 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 M 2.4 TDCi

2,4 | 101 | H9FA <Duratorq TDCi>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 M 2.4 TDE

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 85 | FXFA <DuraTorq DI>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | D4FA <PD24>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 92 | DOFA <PD24PP>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 M 2.4 TDI

2,4 | 66 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 330 S 2.4 TDI

2,4 | 66 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 74 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 2.2 TDCi

2,2 | 74 | DRF... <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
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09.11-12.13 1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 74 | DRF5 <Euro 5>
01.14o F 026 40 S0373 L

1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 74 | DRR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 74 | DRR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 81 | QVFA <Euro4>
04.06-06.10 1 457 42 P 9249 O
04.06-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
04.06-06.10 TW F 026 40 S 0106 L

SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 85 | SRF... <Euro4/Euro5>
10.08-09.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 92 | CYF... <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O
09.11o F 026 40 S0373 L
09.11-12.13 1 987 43 M 2274 I

1 987 43 R 2574 8 I
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 92 | CYR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 92 | CYR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 92/114 | USR6 <Euro6 HDT>; UYR6 <Euro6 HDT>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 96 | QWF... <95EEC/Euro3>
04.06-08.07 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

04.06-08.07 1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | PGF... <95EEC/Euro4>
10.07-09.11 1 457 42 P 9249 O
10.07-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
10.07-09.11 TW F 026 40 S 0106 L

EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | UHF... <Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 114 | CVF5 <Euro 5>
01.14o F 026 40 S0373 L

1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 114 | CVR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 114 | CVR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

Transit FT 350 2.2 TDCi HDT

2,2 | 99 | USR... <Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 350 2.3i, 2.3i CNG, 2.3i LPG

2,3 | 100-107 | GZF... <Euro3/Euro4>; GZFC <Euro4>
04.06-09.11 0 451 10 P 3363 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5927 1 K
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 350 2.4 TDCi

2,4 | 74 | PHF... <95EEC/Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
WW F 026 40 S0202 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,4 | 85 | JXF... <Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
WW F 026 40 S0202 L
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07.06-09.11 SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 350 2.4 TDCi, 2.4 TDCi 4x4

2,4 | 103 | H9F... <95EEC/Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

NEB F 026 40 P 7099 O
1 457 43 S 3070 L

WW F 026 40 S0202 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 350 3.2 TDCi

3,2 | 147 | SAF... <Euro4>
08.07-09.11 1 457 42 P 9249 O

NEB F 026 40 P 7099 O
F 026 40 S0202 L

SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 350 E 2.4 TDI

2,4 | 66 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 96 | <IDI24>
06.04-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 EL 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 EL 2.0 TDE

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.03-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.03-11.04 F 026 40 N 2040 2 K

12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K
UPM F 026 40 N2088 2 K

08.03-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 EL 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FA <DOHC 16V SEFI>; E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
12.00-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 EL 2.4 TD

2,4 | 55 | F4FA <PD24N>
01.00-09.03 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 EL 2.4 TDCi

2,4 | 101 | H9FA <Duratorq TDCi>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 EL 2.4 TDE

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 85 | FXFA <DuraTorq DI>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 92 | DOFA <PD24PP>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 L 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I
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Transit FT 350 L 2.0 TDE

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.03-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.03-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.03-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 L 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FA <DOHC 16V SEFI>; E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
12.00-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 L 2.4 TD

2,4 | 55 | F4FA <PD24N>
01.00-09.03 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 L 2.4 TDCi

2,4 | 101 | H9FA <Duratorq TDCi>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 L 2.4 TDE

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 85 | FXFA <DuraTorq DI>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | D4FA <PD24>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 92 | DOFA <PD24PP>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 L 2.4 TDI

2,4 | 66 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 96 | <IDI24>
06.04-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 M 2.0 TDCi

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 M 2.0 TDE

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.03-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.03-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.03-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 M 2.3i

2,3 | 103-107 | E5FA <DOHC 16V SEFI>; E5FC <DOHC 16V BI-FUEL>
12.00-07.06 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3070 L
0 450 90 F 5981 1 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 M 2.4 TD

2,4 | 55 | F4FA <PD24N>
01.00-09.03 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 M 2.4 TDCi

2,4 | 101 | H9FA <Duratorq TDCi>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 M 2.4 TDE

2,4 | 66 | D2F... <PD24P>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
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01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 85 | FXFA <DuraTorq DI>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | D4FA <PD24>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 92 | DOFA <PD24PP>
01.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
01.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
01.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 350 M 2.4 TDI

2,4 | 66 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 88 | <IDI24>
01.01-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

2,4 | 96 | <IDI24>
06.04-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 370 2.2 TDCi

2,2 | 74/92/114 | CVR... <Euro4/Euro5>; CYR... <Euro4/Euro5>; DRR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 92/99/114 | UHR5 <Euro5>; USR6 <Euro6 HDT>; UYR6 <Euro6 HDT>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

Transit FT 410 2.2 TDCi

2,2 | 92/99/114 | UHR5 <Euro5>; USR6 <Euro6 HDT>; UYR6 <Euro6 HDT>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L

01.14o 1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

Transit FT 430 2.2 TDCi

2,2 | 92/114 | USR6 <Euro6 HDT>; UYR6 <Euro6 HDT>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

Transit FT 430 2.2 TDCi, 2.2 TDCi HDT

2,2 | 74/92/99/114 | CVR... <Euro4/Euro5>; CYR... <Euro4/Euro5>; DRR... <Euro4/Euro5>; 
USR... <Euro5>

09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O
1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 430 2.4 TDCi

2,4 | 74 | PHF... <95EEC/Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
WW F 026 40 S0202 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,4 | 85-85 | JXF... <Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
WW F 026 40 S0202 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,4 | 103 | H9F... <95EEC/Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

NEB F 026 40 P 7099 O
1 457 43 S 3070 L

WW F 026 40 S0202 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 430 E 2.4 TDI

2,4 | 96 | <IDI24>
06.04-05.06 1 457 42 P 9239 O

STZ 1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 430 EL 2.4 TD

2,4 | 55 | F4FA <PD24N>
08.02-09.03 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
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08.02-09.03 F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 430 EL 2.4 TDCi

2,4 | 101 | H9FA <Duratorq TDCi>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 430 EL 2.4 TDE

2,4 | 66/85 | D2F... <PD24P>; FXFA <DuraTorq DI>
08.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.02-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 92 | DOFA <PD24PP>
08.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.02-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
08.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 430 M 2.4 TD

2,4 | 55 | F4FA <PD24N>
08.02-09.03 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2192 I

Transit FT 430 M 2.4 TDCi

2,4 | 101 | H9FA <Duratorq TDCi>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2121 K
12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 430 M 2.4 TDE

2,4 | 85 | FXFA <DuraTorq DI>
03.04-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
03.04-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
03.04-07.06 1 987 43 M 2192 I

2,4 | 92 | DOFA <PD24PP>
08.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.02-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 F 026 40 N2088 2 K
08.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit FT 460 2.2 TDCi

2,2 | 92/99/114 | UHR5 <Euro5>; USR6 <Euro6 HDT>; UYR6 <Euro6 HDT>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L

01.14o 1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 92/114 | CVR... <Euro4/Euro5>; CYR... <Euro4/Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 460 2.4 TDCi

2,4 | 85 | JXF... <Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3070 L
WW F 026 40 S0202 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,4 | 103 | H9F... <95EEC/Euro4>
07.06-09.11 1 457 42 P 9249 O

NEB F 026 40 P 7099 O
1 457 43 S 3070 L

WW F 026 40 S0202 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 460 3.2 TDCi

3,2 | 147 | SAF... <Euro4>
08.07-09.11 1 457 42 P 9249 O

NEB F 026 40 P 7099 O
F 026 40 S0202 L

SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit FT 470 2.2 TDCi

2,2 | 92/114 | CVR5 <Euro 5>; CYR5 <Euro 5>
01.14-06.14 1 457 43 S 3070 L
01.14o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

Transit 2.0 i

2,0 | 84 | NS... <DOHC 8V SEFI>; NSF <DOHC 8V SEFI>; NSG <DOHC 8V SEFI>
08.94-07.00 KL 0 451 10 P 3029 O

KL 0 451 10 P 3259 O
1 457 43 S 3750 L
0 450 90 F 5324 1 K

Transit 2.0 TDCi

2,0 | 77/96/125 | YLF... <Euro 6>; YMF... <Euro 6>; YNF... <Euro 6>
05.16o 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,0 | 92 | FIFA <PD20 Ci>; F1FA <PD20 Ci>
05.02-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
05.02-11.04 F 026 40 N 2121 K
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12.04-07.06 F 026 40 N 2122 K
05.02-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit 2.0 TDE

2,0 | 74 | ABFA <PD20>
08.00-07.06 1 457 42 P 9239 O

1 457 43 S 3070 L
08.00-11.04 F 026 40 N 2040 2 K
12.04-07.06 UPM F 026 40 N2088 2 K

UPM F 026 40 N2088 2 K
08.00-07.06 1 987 43 M 2192 I

Transit 2.2 TDCi

2,2 | 74 | DRF... <Euro 4>
09.12-04.16 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 74 | DRF... <Euro 5>
09.11-04.16 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
09.11-12.13 1 987 43 M 2274 I

1 987 43 R 2574 8 I
09.12-04.16 1 987 43 M 5028 I

1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 81 | QVFA <Euro4>
04.06-06.10 1 457 42 P 9249 O
04.06-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
04.06-06.10 TW F 026 40 S 0106 L

SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 85 | SRF... <Euro4/Euro5>
10.08-09.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
SWA F 026 40 N 2079 2 K
SWA F 026 40 N 2079 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 92 | CYF... <Euro 5>; CYFB <Euro 5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 92/114 | CVFF <Euro 5>; CYF... <Euro 4>
09.12-04.16 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 5028 I
1 987 43 R 5524 8 I

2,2 | 96-96 | QWF... <95EEC/Euro3>
04.06-08.07 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0106 L
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K

04.06-08.07 EU4 F 026 40 N 2040 2 K
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | PGF... <95EEC/Euro4>
10.07-09.11 1 457 42 P 9249 O
10.07-12.07 TW 1 457 43 S 3070 L
10.07-09.11 TW F 026 40 S 0106 L

EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4,SWA F 026 40 N 2079 2 K
EU4 F 026 40 N 2040 2 K

1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

2,2 | 103 | UHF... <Euro5>; UHFB <Euro5>
09.11-12.13 TW 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0373 L
1 987 43 M 2274 I
1 987 43 R 2574 8 I

Transit 2.5 D

2,5 | 51 | 4FA <D25N>; 4FB <D25N>; 4FC <D25N>; 4FD <D25N>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3750 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit 2.5 DI

2,5 | 56 | 4HB <D25P>; 4HC <D25P>
08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3750 L
03.98-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit 2.5 TD, TDI

2,5 | 63 | 4GA <D25TN>; 4GB <D25TN>; 4GC <D25TN>; 4GD <D25TN>; 4GE <D25TN>; 
4GF <D25TN>

08.94-08.00 0 451 10 P 3252 O
LBF 1 457 43 S 3750 L

08.97-08.00 LBF 1 457 43 S 3792 L
08.94-08.97 1 457 43 N 4408 2 K
09.97-08.00 1 457 43 N 4400 2 K

Transit 2.5 TDI

2,5 | 85 | 4ED <D25TPI>
03.99-08.00 0 451 10 P 3252 O

LBF 1 457 43 S 3792 L
LBF 1 457 43 S 3750 L

1 457 43 N 4400 2 K

Transit Connect 1.0 EcoBoost

1,0 | 74 | M2G... <Euro5>
09.13o F 026 40 S0492 L

1 987 43 R 2598 8 I

Transit Connect
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Transit Connect 1.5 TDCi, TDCI

1,5 | 55/74/88 | XUGA <Euro 6>; XVG... <Euro 6>; XWG... <Euro 6>
06.15o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Transit Connect 1.6 EcoBoost

1,6 | 110-112 | JQGA <Euro 5>
09.13o F 026 40 P 7078 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Transit Connect 1.6 TDCi

1,6 | 55/70/85 | TZG... <Euro5>; T1GA <Euro5>; UBGA <Euro5>
09.13o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0492 L
1 987 43 R 2598 8 I

Transit Connect 1.8 i, LPG

1,8 | 81-85 | EYPA <Euro3>; EYPC <Euro3>
05.02-06.10 0 451 10 P 3259 O

1 457 43 S 3686 L
0 450 90 F 5939 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Transit Connect 1.8 TDCi

1,8 | 55/66-67/81 | HCP... <93EEC>; P7P... <Euro4/Euro5>; P9P... <Euro4/Euro5>; RWP...; 
R2PA <Euro4/Euro5>; R3PA <Euro4>

05.02-12.13 0 451 10 P 3252 O
1 457 43 S 3686 L
0 450 90 N6508 1 K
0 986 62 A 8516 8 I
1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Transit Connect 1.8 TDDi

1,8 | 55 | BHPA <Euro3>; BHPB <93EEC>
05.02-06.10 0 451 10 P 3252 O

1 457 43 S 3686 L
05.02-10.05 MIH 0 450 90 N 6406 1 K

MIH 0 450 90 N 6407 1 K
11.05-06.10 0 450 90 N6508 1 K
05.02-06.10 0 986 62 A 8516 8 I

1 987 43 M 2045 I
1 987 43 R 2345 8 I

Transit Courier 1.0 EcoBoost

1,0 | 74 | SFC... <Euro 6>
04.14o F 026 40 S0135 L

0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Transit Courier 1.5 TDCi

1,5 | 55 | UGC... <Euro 5>
04.14o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

1,6 | 70 | T3C... <Euro 5>
04.14o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L
0 986 62 A 8507 8 I
1 987 43 M 2215 I
1 987 43 R 2308 8 I

Transit Courier 1.5 TDCI

1,5 | 55/70 | XUC... <Euro 6>; XVC... <Euro 6>
06.15o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S0135 L

GAZelle 2.1 TD

2,1 | 70/81 | 560; 5601 <Euro 2>; 5602 <Euro 3>; 5603 <Euro 4>
09.97-03.13 0 451 20 P 3194 O

1 457 43 N 4105 2 K

GAZelle 2.3

2,3 | 73,5 | 4061.10
01.97-03.13 0 451 20 P 3154 O

2,3 | 80,9 | 4063.10
11.97-03.13 0 451 20 P 3154 O

TW 0 450 90 F 5030 1 K
0 450 90 F 5200 1 K

GAZelle 2.4

2,4 | 66,2/73,5 | 4025.10; 4026.10
09.97-03.13 0 451 20 P 3154 O

1 457 42 S 9080 L

2,4 | 112 | <DOHC>
07.05-03.13 0 451 10 P 3271 O

0 450 90 F 5200 1 K

GAZelle 2.4 TD

2,4 | 68 | 2L-T
08.93-03.13 0 451 20 P 3194 O

GAZelle 2.5

2,4 | 73,5 | 4026.10
01.97-03.13 1 457 42 S 9080 L

GAZelle 2.5 i, i 4x4

2,5 | 98/111,8 | 40522.10 <Euro 2>; 40524.10 <Euro 3>
09.01-03.13 0 451 20 P 3154 O

TW 0 450 90 F 5030 1 K
0 450 90 F 5200 1 K

Transit Courier

GAZ

GAZelle
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GAZelle 2.7 TD

2,7 | 80 | ADCR110 <Euro 4>
01.07-03.13 1 457 43 N 4310 K

1 457 43 N 4310 2 K

GAZelle 2.9 i, i 16V

2,9 | 85 | 4216
04.99-03.13 0 451 20 P 3154 O

Sobol 2.1 TD

2,1 | 70/81 | 560; 5601 <Euro 2>; 5602 <Euro 3>
09.97o 0 451 20 P 3194 O

1 457 43 N 4105 2 K

Sobol 2.3

2,3 | 80,9 | 4063.10
09.97-04.13 0 451 20 P 3154 O

TW 0 450 90 F 5030 1 K
0 450 90 F 5200 1 K

Sobol 2.4 L DOHC

2,4 | 112 | <DOHC>
01.94-04.13 0 451 10 P 3271 O

0 450 90 F 5200 1 K

Sobol 2.5 i, i 4x4

2,5 | 98/111,8 | 40522 <Euro 2>; 40524.10 <Euro 3>
09.01o 0 451 20 P 3154 O

TW 0 450 90 F 5030 1 K
0 450 90 F 5200 1 K

Jimmy 4.3

4,3 | 131-134 | L35
09.99-08.01 0 451 10 P 3079 O

Jimmy 4.3 4x4

4,3 | 145-149 | LU3
09.04-08.05 0 451 10 P 3079 O

Savana 4.3 , 4x4

4,3 | 142-149 | LU3; L35
09.99-08.09 0 451 10 P 3079 O

Yukon 6.0 4x4

6,0LQ4
09.00-08.06 0 986 45 F 0119 1 K

Wingle 2.8 D

2,8 | 70 | GW2.8TC_EU3
06.07-09.09 1 457 43 N 4310 2 K

Rodeo 2.4

2,4 | 94 | C24SE
03.03-06.08 0 451 10 P 3079 O

0 450 90 F 5273 1 K

Rodeo 3.2

3,2 | 140 | 6VD1
01.01-03.03 0 451 10 P 3316 O

0 450 90 F 5002 1 K

Acty 0.7

0,7 | 28 | E07A
02.90-07.99 F 026 40 P 7210 O

Civic Pro 1.3

1,3 | 60 | D13B
10.87-03.96 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9150 L

Civic Pro 1.5

1,5 | 67 | D15B
10.92-03.96 F 026 40 P 7210 O

1 987 42 S 9150 L

Civic Pro 1.6

1,6 | 77 | ZC (SOHC)
10.92-03.96 F 026 40 P 7077 O

1 457 43 S 3955 L

Sobol

GMC (GENERAL MOTORS CORP.)

Jimmy

Savana

Yukon

GREAT WALL

Wingle

HOLDEN

Rodeo

HONDA

Acty

Civic Pro
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Partner 1.5 i

1,5 | 77 | D15B
02.96-03.06 0 986 45 P 2036 O

1 457 43 S 3274 L
0 450 90 F 5916 1 K

Partner 1.6 i 4WD

1,6 | 77 | D16A
05.99-03.06 1 457 43 S 3274 L

0 450 90 F 5916 1 K

Street 0.7 4WD

0,7 | 28 | E07A
02.90-06.99 F 026 40 P 7210 O

Grace 2.4 i Super

2,4 | 90 | G4CS <New Sirius>
10.95o 0 451 10 P 3316 O

Grace 2.5 D

2,5 | 59 | D4BA <T1 NA>
10.95o 0 986 45 P 2066 O

F 026 40 S 0186 L
1 457 43 N 4453 2 K

H 100 2.4 i

2,4 | 82-84/90 | G4CS Kat. <New Sirius>; G4CS <New Sirius>
07.93-03.00 0 451 10 P 3316 O

H 100 2.5 CRDi

2,5 | 95 | D4CB <(6A) A25/(6B) A25B>
01.09o 0 451 10 P 3366 O
01.09-02.12 1 457 43 N 4511 2 K

H 100 2.5 D

2,5 | 57 | D4BB <T2NA>
07.94-03.00 0 986 45 P 2066 O

F 026 40 S 0186 L
1 457 43 N 4453 2 K

2,5 | 59 | D4BA
07.93-03.00 0 986 45 P 2066 O
10.97-02.07 0 451 10 P 3366 O
07.93-02.07 F 026 40 S 0186 L

1 457 43 N 4453 2 K

H 100 2.5 Intercooler

2,5 | 57 | D4BA
07.94-03.00 0 986 45 P 2066 O

07.94-03.00 F 026 40 S 0186 L
1 457 43 N 4453 2 K

H 100 2.5 TCI

2,5 | 63 | D4BF <4D56>
09.96-09.04 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0186 L
1 457 43 N 4453 2 K

H 100 2.5 TD

2,5 | 59 | D4BF
07.93-03.00 0 986 45 P 2066 O
05.05o 0 986 45 P 2066 O
07.93-03.00 F 026 40 S 0186 L

1 457 43 N 4453 2 K

H 100 2.5 TDI

2,5 | 59-70 | D4BF
10.04o 0 451 10 P 3366 O

1 457 43 N 4453 2 K

H 100 2.6 D

2,6 | 59 | D4BB
01.03-02.07 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0186 L
1 457 43 N 4453 2 K

H 350 2.5

2,5 | 110/125 | D4CB
04.15o 0 451 10 P 3366 O

H-1 2.4 , i

2,4 | 82/99-107 | G4CS; G4JS
10.97-05.07 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
0 450 90 F 5912 1 K

H-1 2.4 i

2,4 | 126-129 | G4KG <L4 Theta FR>
10.08o 0 451 10 P 3316 O

H-1 2.5 CRDi

2,5 | 81/103 | D4CB
12.01-12.07 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0046 L
12.01-12.06 1 457 43 N 4510 2 K
01.07-12.07 1 457 43 N 4516 2 K

H-1 2.5 CRDi Cargo, CRDi Travel

2,5 | 81-85/100/120-125 | D4CB... <(6A) A25>; D4CB <(6A) A25>; D4CB... <(6A) A25/(6B) 
A25B>; D4CB <(6A) A25/(6B) A25B>

03.08o 0 451 10 P 3366 O
TW 1 457 43 N 4511 2 K
RLE 1 987 43 M 5015 I

Partner

Street

HYUNDAI

Grace

H 100

H 350

H-1
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H-1 2.5 D, TCi

2,5 | 57/73-74 | D4BB; D4BH <4D56>
10.97-12.07 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0046 L
1 457 43 N 4453 2 K

Porter 2.6 D

2,6 | 61 | D4BB
09.00-09.00 KZO 0 451 10 P 3366 O

KZO 0 986 45 P 2066 O
10.00-12.03 0 451 10 P 3366 O
09.00-12.03 F 026 40 S 0186 L

1 457 43 N 4453 2 K

Satellite 2.4 i, i 4WD

2,4 | 82 | G4CS <New Sirius>
10.97-05.07 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
0 450 90 F 5912 1 K

Satellite 2.5 D Turbo, D Turbo 4WD

2,5 | 63 | D4BF <4D56 TC>
10.97-06.00 KZO 0 986 45 P 2066 O
10.97-09.00 KZO 0 986 45 P 2066 O
07.00-09.00 KZO 0 451 10 P 3366 O
10.00-08.02 0 451 10 P 3366 O
10.97-08.02 F 026 40 S 0046 L

1 457 43 N 4453 2 K

Starex 2.4 i

2,4 | 82 | G4CS <New Sirius>
10.97-05.07 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
0 450 90 F 5912 1 K
1 987 43 M 5020 I

Starex 2.4 i 4WD

2,4 | 82-86 | G4CS <New Sirius>
10.97-05.07 0 451 10 P 3316 O

1 987 42 S 9127 L
0 450 90 F 5912 1 K

Starex 2.5 CRDi

2,5 | 103 | D4CB
10.02-01.07 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0046 L
10.02-09.06 1 457 43 N 4510 2 K

2,5 | 107 | <A2,51Gen>
12.02o 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0046 L

12.02o 1 457 43 N 4105 2 K
1 457 43 N 4510 2 K

Starex 2.5 D, D Turbo, D Turbo 4WD

2,5 | 57/59 | D4BB <T2 NA>; D4BF <4D56>; D4BF <4D56 TC>
10.97-06.00 KZO 0 986 45 P 2066 O
10.97-09.00 KZO 0 986 45 P 2066 O
07.00-09.00 KZO 0 451 10 P 3366 O
10.00-08.02 0 451 10 P 3366 O
10.97-08.02 F 026 40 S 0046 L

1 457 43 N 4453 2 K

Starex 2.5 D TCI

2,5 | 76 | D4BH
01.00-02.04 F 026 40 P 7210 O

F 026 40 S 0046 L

Starex 2.5 TCI

2,5 | 74 | D4BH <4D56TC>
10.02-12.07 0 451 10 P 3366 O

F 026 40 S 0046 L
1 457 43 N 4453 2 K

Starex 2.6 D

2,6 | 76 | D4BB <T2>
03.97-09.00 F 026 40 P 7210 O

F 026 40 S 0046 L

QX56 5.6 4x4

5,6 | 235 | VK56DE
10.04-08.10 F 026 40 S 0004 L

Pick-Up 2.5 TD 4x4

2,5 | 62 | 4JA1T
11.98o 0 986 B0 OB 0006 O

Pick-Up 3.1 TD 4x4

3,1 | 81 | 4JG2 T
05.97o 0 986 45 P 2064 O

Serie N NPR300 4.3

4,3 | 78 | 4HF1
09.08o 0 986 45 F 0108 O

Porter

Satellite

Starex

INFINITI

QX56

ISUZU

Pick-Up

Serie N
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Serie N NPR400 5.2

5,2 | 110 | 4HK1-TCN
09.08o 0 986 45 F 0108 O

Serie N NPS300 5.2 4x4

5,2 | 110 | 4HK1-TCN
09.08o 0 986 45 F 0108 O

Serie N NQR75-R 5.2 TD

5,2 | 129 | 4HK1-TCS
02.06-12.08 0 986 45 F 0108 O

Serie N NQR500 5.2

5,2 | 110 | 4HK1-TCN
02.08o 0 986 45 F 0108 O

CityClass 2.8

2,8 | 92 | 8140.43S
10.05-07.07 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4310 2 K

CityClass 45 S 17

3,0 | 125 | F1C DS <Euro 5 / P-7 (EGR)>
10.12o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
WAS F 026 40 N 2036 2 K

1 987 43 M 2258 I

CityClass 55 S 17

3,0 | 125 | F1C DS <Euro 5 / P-7 (EGR)>
10.12o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
WAS F 026 40 N 2036 2 K

1 987 43 M 2258 I

Daily A40 -8

2,5 | 55 | 8140.07.27...
07.89-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. o5030872 07.89-04.96 1 457 43 S 3625 L
Fg.-Nr. 5030873o 07.89-04.96 XXX 1 457 43 S 3271 L

07.89-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

Daily A40 -10 Turbo

2,5 | 76 | 8140.27S.27...; 8140.27S.37...
09.89-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. 5030873o 09.89-04.96 1 457 43 S 3270 L
09.89-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 42 P 9820 3 P

Daily A40 -10 Turbo, -12 Turbo

2,8 | 76/90 | 8140.23.37... <Euro 2>; 8140.43.37... <Euro 2>; 8140.43.3723 <Euro 2>
05.96-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily A45 -10 Turbo

2,5 | 76 | 8140.27S.27...; 8140.27S.37...
07.89-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. 5030873o 07.89-04.96 1 457 43 S 3270 L
07.89-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

Daily A45 -10 Turbo, -12 Turbo

2,8 | 76/90 | 8140.23.3721 <Euro 2>; 8140.43.37... <Euro 2>; 8140.43.3723 <Euro 2>
05.96-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily A45 -12 Turbo

2,5 | 85 | 8140.47S.2785
10.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. D012822o 10.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

10.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

2,5 | 85 | 8140.47.27...
06.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. D012822o 06.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

06.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

2,5 | 85 | 8140.47.37...
06.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. D012822o 06.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

06.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

Daily A49 -10 Turbo

2,8 | 76 | 8140.23.37... <Euro 2>
05.96-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4105 2 K

Daily 29 L 9

2,8 | 62 | 8140.63.4000
05.99-12.01 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L

Daily 29 L 9, 11

2,8 | 66/78 | 8140.43C; 8140.43R.43...
05.99-09.02 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L

Daily 29 L 10, 12

2,3 | 70/85 | F1AE0481A..; F1AE0481B...
Mot.-Nr. o240403 09.02-03.06 F 026 40 P 7053 O

IVECO

CityClass

Daily
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I

Mot.-Nr. 240404o 09.02-03.06 F 026 40 P 7024 O
09.02-03.06 1 457 43 S 3332 L

1 457 43 N 4310 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 29 L 10, 12, 14

2,3 | 71/85/100 | F1AE0481F*...; F1AE0481G*...; F1AE0481H*...
04.06-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 29 L 11, 13, 15

2,3 | 78/93/146 | F1AE3481A*A0...; F1AE3481B*A0...; F1AE3481C..
07.11-07.14 F 026 40 P 7024 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 29 L 13

2,8 | 92 | 8140.43S
10.00-03.06 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 29 L 14

2,3 | 100 | F1AE0481M..
Mot.-Nr. 240404o 09.04-03.06 F 026 40 P 7024 O

09.04-03.06 1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

Daily 30 -8

2,5 | 55 | 8140.07.27...; 8140.07.371...
02.91-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. o5030872 02.91-04.96 1 457 43 S 3625 L
Fg.-Nr. 5030873o 02.91-04.96 XXX 1 457 43 S 3271 L

02.91-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

2,5 | 60 | 8140.67F.37... <Euro 2>
05.96-03.98 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
TW 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 43 N 4201 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

2,8 | 62 | 8140.63.37... <Euro 2>
04.98-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
TW 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 43 N 4201 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 30 -10 Turbo

2,8 | 76 | 8140.23.37... <Euro 2>; 8140.23.3713 <Euro 2>
05.96-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L

05.96-05.99 1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 33 S 11, 13, 15

2,3 | 78/93/107 | F1AFL411A*A; F1AFL411B*A; F1AFL411C*A
05.14o F 026 40 P 7024 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

Daily 35 -8

2,5 | 55 | 8140.07.27...; 8140.07.37...
02.91-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. o5030872 02.91-04.96 1 457 43 S 3625 L
Fg.-Nr. 5030873o 02.91-04.96 XXX 1 457 43 S 3271 L

02.91-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

2,5 | 60 | 8140.67F.37... <Euro 2>
05.96-03.98 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
TW 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 43 N 4201 2 K

2,8 | 62 | 8140.63.37... <Euro 2>
04.98-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
TW 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 43 N 4201 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 35 -10 Turbo

2,5 | 66,1-68,9 | 8140.97.27...
07.91-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. 5030873o 07.91-04.96 1 457 43 S 3270 L
07.91-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 42 P 9820 3 P

2,5 | 76/77,5-83 | 8140.27S.27...; 8140.27S.37...; 8140.47B.37...
09.89-05.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. 5030873o 09.89-05.96 1 457 43 S 3270 L
09.89-05.96 1 457 43 N 4105 2 K

2,5 | 80 | 8140.47R...
07.92-04.97 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

2,8 | 76 | 8140.23.37... <Euro 2>; 8140.23.3713 <Euro 2>
05.96-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 35 -10 Turbo I.D.

2,5 | 80 | 8140.47R.2790
07.92-04.97 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. 5030873o 07.92-04.97 1 457 43 S 3270 L
07.92-04.97 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 42 P 9820 3 P
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Daily 35 -11

2,8 | 78 | 8149.03.3791
01.99-07.99 0 451 20 P 3201 O

Daily 35 -12 Turbo

2,5 | 85 | 8140.47S.2785
10.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. D012822o 10.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

10.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

2,5 | 85 | 8140.47.27...
10.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. D012822o 10.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

10.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

2,5 | 85 | 8140.47.37...
10.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. D012822o 10.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

10.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

2,8 | 90 | 8140.43.37... <Euro 2>; 8140.43.39... <Euro 2>
05.96-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 35 .13

2,8 | 92 | 8140.43S
10.05-07.07 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4310 2 K

Daily 35 C 9

2,8 | 62 | 8140.63.40...
05.99-12.01 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L

2,8 | 66 | 8140.43R...
08.01-09.04 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L
1 457 43 N 4310 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 35 C 10

2,3 | 70 | F1AE0481A*A
Mot.-Nr. o240403 09.02-03.06 F 026 40 P 7053 O
Mot.-Nr. 240404o 09.02-03.06 F 026 40 P 7024 O

09.02-03.06 1 457 43 S 3332 L

Daily 35 C 10, 12, 14

2,3 | 71/85/100 | F1AE0481F*B...; F1AE0481G*...; F1AE0481H..
04.06-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L

04.06-12.11 PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 35 C 11

2,3 | 78 | F1AE3481A*A0...
07.11-07.14 F 026 40 P 7024 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

2,8 | 78 | 8149.03.4000
09.02-08.06 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L

Daily 35 C 11, 12, 13

2,3 | 78/85/93 | F1AE0481R..; F1AE0481U*...; F1AE0481V*...
04.06-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 35 C 11, 13, 15

2,3 | 78/93/107 | F1AFL411A*A; F1AFL411B*A; F1AFL411C*A
05.14o F 026 40 P 7024 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

Daily 35 C 11, 15

2,8 | 78/108 | 8140.43B.43...; 8140.43C...; 8140.43N.43...
05.99-09.04 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L

Daily 35 C 12

2,3 | 85 | F1AE0481B...
Mot.-Nr. o240403 09.02-03.06 F 026 40 P 7053 O
Mot.-Nr. 240404o 09.02-03.06 F 026 40 P 7024 O

09.02-03.06 1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 35 C 13

2,8 | 92 | 8140.43S...
05.99-09.04 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 35 C 13, 15

2,3 | 93/107 | F1AE3481B*A0...; F1AE3481C*A034
07.11-07.14 TW F 026 40 P 7024 O

F 026 40 P 7083 O
F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 35 C 14

2,3 | 100 | F1AE0481M..
Mot.-Nr. 240404o 09.04-03.06 F 026 40 P 7024 O

09.04-03.06 1 457 43 S 3332 L
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3,0 | 100 | F1CE0441A..
04.07-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2258 I

3,0 | 100 | F1CE0441F
04.07-12.11 1 457 43 S 3332 L

1 987 43 M 2258 I

3,0 | 100 | F1CE0481A..
09.04-03.06 F 026 40 P 7081 O

1 457 43 S 3332 L
1 457 43 N 4310 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

3,0 | 103 | F1CE3481L*C..
06.09-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 35 C 14 CNG

3,0 | 100 | F1CE0441A*B03...
07.11-07.14 F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 2258 I

3,0 | 100 | F1CFA401A*...
05.14o F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 5069 I

Daily 35 C 15

3,0 | 107 | F1CE3481...
07.11-07.14 TW F 026 40 P 7024 O

F 026 40 P 7083 O
F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 35 C 15, 17

3,0 | 107/125 | F1CFL411E*C; F1CFL411F*C
05.14o F 026 40 N 2155 2 K

1 987 43 M 5069 I

Daily 35 C 15, 17, 21

3,0 | 107/125/150 | F1CFL411G*C; F1CFL411H*C; F1CFL411J*C
05.14o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

Daily 35 C 15, 18

3,0 | 107/130 | F1CE0481F*...; F1CE0481H*...
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 35 C 17

3,0 | 122 | F1CE0481B
09.04-03.06 F 026 40 P 7081 O

1 457 43 S 3332 L

3,0 | 125 | F1CE3481...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

3,0 | 125 | F1CE3481C*...
06.09-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 35 C 21

3,0 | 150 | F1CE3481D*B13...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 35 S 9

2,8 | 62 | 8140.63.40...
05.99-12.01 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L

Daily 35 S 9, 11, 15

2,8 | 66/78/108 | 8140.43B.43...; 8140.43C...; 8140.43N.43..; 8140.43N.43...; 
8140.43R...

05.99-09.06 0 451 20 P 3201 O
1 457 43 S 3332 L

Daily 35 S 10, 12

2,3 | 70/85 | F1AE0481A...; F1AE0481B...
Mot.-Nr. o240403 09.02-03.06 F 026 40 P 7053 O
Mot.-Nr. 240404o 09.02-03.06 F 026 40 P 7024 O

09.02-03.06 1 457 43 S 3332 L
1 457 43 N 4310 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 35 S 10, 12, 14

2,3 | 71/85/100 | F1AE0481F*...; F1AE0481G...; F1AE0481H*...
04.06-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 35 S 11

2,3 | 78 | F1AFL411A*A
05.14o F 026 40 P 7024 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I
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2,8 | 78 | 8149.03.4000
09.03-08.06 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L

Daily 35 S 11, 13

2,3 | 78/93 | F1AE0481U*...; F1AE0481V*...
06.09-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

2,3 | 78/93 | F1AE3481A..; F1AE3481B*A0...
07.11-07.14 F 026 40 P 7024 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 35 S 12

2,3 | 85 | F1AE0481R..
04.06-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
TW F 026 40 N 2036 2 K

F 026 40 N 2045 1 K
F 026 40 N 2155 2 K
F 026 40 N2099 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 35 S 13

2,3 | 93 | F1AFL411B*A
05.14o F 026 40 P 7024 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

TW 1 987 43 M 2258 I
1 987 43 M 5069 I

2,8 | 92 | 8140.43S...
05.99-03.06 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 35 S 14

2,3 | 100 | F1AE0481M..
Mot.-Nr. 240404o 09.04-03.06 F 026 40 P 7024 O

09.04-03.06 1 457 43 S 3332 L

3,0 | 100 | F1CE0441...
04.07-12.11 1 457 43 S 3332 L

1 987 43 M 2258 I

3,0 | 100 | F1CE0481 <Euro 3>
08.07-03.12 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 N 4310 2 K
WAS F 026 40 N 2036 2 K

0 986 BF CB 0564 I
1 987 43 M 2258 I

3,0 | 103 | F1CE3481L*C..
06.09-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 35 S 14 CNG

3,0 | 100 | F1CE0441A*B03...
07.11-07.14 F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 2258 I

3,0 | 100 | F1CFA401A*...
05.14o F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 5069 I

Daily 35 S 14, 17

3,0 | 100/122 | F1CE0481A..; F1CE0481B
09.04-03.06 F 026 40 P 7081 O

1 457 43 S 3332 L

Daily 35 S 15

2,3 | 107 | F1AE3481C..
07.11-07.14 TW F 026 40 P 7024 O

F 026 40 P 7083 O
F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

2,3 | 107 | F1AFL411C*A
05.14o F 026 40 P 7024 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

3,0 | 107 | F1CE0481...
04.06-05.09 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
TW F 026 40 N 2036 2 K

F 026 40 N 2045 1 K
F 026 40 N 2155 2 K
F 026 40 N2099 K
1 987 43 M 2258 I

3,0 | 107 | F1CFL411E*C
05.14o F 026 40 N 2155 2 K

1 987 43 M 5069 I

Daily 35 S 15, 17

3,0 | 107/125 | F1CE3481...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 35 S 15, 17, 21

3,0 | 107/125/150 | F1CFL411F*C; F1CFL411G*C; F1CFL411H*C; F1CFL411J*C
05.14o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

Daily 35 S 17

3,0 | 125 | F1CE3481C*...
06.09-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 35 S 18

3,0 | 130 | F1CE0481H*...
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
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04.06-12.11 PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

3,0 | 130 | F1CE3481H..
11.10-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2258 I

Daily 35 S 21

3,0 | 150 | F1CE3481D..
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 35 S 60 E

60
09.15o 1 987 43 M 5069 I

Daily 38 .13

2,8 | 92 | 8140.43S
10.05-07.07 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4310 2 K

Daily 40 -8

2,5 | 55 | 8140.07.27...; 8140.07.37...
07.89-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. o5030872 07.89-04.96 1 457 43 S 3625 L
Fg.-Nr. 5030873o 07.89-04.96 XXX 1 457 43 S 3271 L

07.89-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

Daily 40 -10 Turbo 4x4

2,5 | 76 | 8140.27S.28...
09.89-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. 5030873o 09.89-04.96 1 457 43 S 3270 L
09.89-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 42 P 9820 3 P

2,5 | 76 | 8140.27S.3811
09.89-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. 5030873o 09.89-04.96 1 457 43 S 3270 L
09.89-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

2,8 | 76 | 8140.23.3801 <Euro 2>
05.96-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 40 .10

2,8 | 76 | 8140.23 <ID/TCA>
01.05-07.07 0 451 20 P 3201 O

Daily 40 .12

2,8 | 76 | 8140.43
11.97-07.07 0 451 20 P 3201 O

Daily 40 .13

2,8 | 92 | 8140.43S
10.05-07.07 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4310 2 K

Daily 40 C 10, 11, 12, 13

2,3 | 71/78/85/93 | F1AE0481F..; F1AE0481G..; F1AE0481U..; F1AE0481V..
04.06-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 40 C 11, 13

2,3 | 78/93 | F1AE3481A*A00...; F1AE3481B*A00...
01.12-07.14 F 026 40 P 7024 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 40 C 13

2,8 | 92 | 8140.43S...
01.01-09.04 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
TW 1 457 43 N 4310 2 K

1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 40 C 14

3,0 | 100 | F1CE0441...
04.07-12.11 1 457 43 S 3332 L

1 987 43 M 2258 I

Daily 40 C 14 CNG

3,0 | 100 | F1CE0441A*A00...
01.12-07.14 F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 2258 I

3,0 | 100 | F1CFA401A*B
09.15o F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 5069 I

Daily 40 C 14, 17

3,0 | 100/122 | F1CE0481A..; F1CE0481B
09.04-03.06 F 026 40 P 7081 O

1 457 43 S 3332 L

3,0 | 103/125 | F1CE3481C..; F1CE3481CC..
06.09-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 40 C 15

2,8 | 108 | 8140.43N.43..
04.03-09.04 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 S 3332 L
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3,0 | 107 | F1CE0481...
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

3,0 | 107 | F1CE3481...
01.12-07.14 F 026 40 P 7083 O

TW F 026 40 N 2036 2 K
F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

3,0 | 107 | F1CFL411E*C
05.14o F 026 40 N 2155 2 K

1 987 43 M 5069 I

Daily 40 C 15, 17, 21

3,0 | 107/125/150 | F1CFL411F*C; F1CFL411G*C; F1CFL411H*C; F1CFL411J*C
05.14o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

Daily 40 C 17

3,0 | 125 | F1CE3481...
01.12-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 40 C 18

3,0 | 130 | F1CE0481H..
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 40 C 21

3,0 | 150 | F1CE3481D*B13...
01.12-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 40 S 16

3,0 | 114 | F1CE0481 <Euro 3>
08.07-03.12 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 N 4310 2 K
WAS F 026 40 N 2036 2 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 45 -10 Turbo

2,5 | 76 | 8140.27S.27...; 8140.27S.37...
09.89-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. 5030873o 09.89-04.96 1 457 43 S 3270 L
09.89-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

1 457 42 P 9820 3 P

Daily 45 C 13

2,8 | 92 | 8140.43S
01.01-09.04 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L

01.01-09.04 1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 45 C 14

3,0 | 103 | F1CE3481L..
05.10-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2258 I

Daily 45 C 15

3,0 | 107 | F1CE0481F..
04.06-05.09 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

07.09-12.11 PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

04.06-05.09 1 987 43 M 2258 I
07.09-12.11 1 987 43 M 2258 I

Daily 45 C 17

3,0 | 125 | F1CE0481HA..
07.09-12.11 1 987 43 M 2258 I

Daily 45 C 18

3,0 | 130 | F1CE0481H..
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2258 I

Daily 45 S 17

3,0 | 125 | F1C DS <Euro 5 / P-7 (EGR)>
04.12o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
WAS F 026 40 N 2036 2 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 49 -10 Turbo, -12 Turbo

2,8 | 76/90 | 8140.23.37... <Euro 2>; 8140.23.3713 <Euro 2>; 8140.43.37... <Euro 2>
05.96-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 49 -10, -10 Turbo

2,5 | 76/77,5-83 | 8140.27S.27...; 8140.27S.37...; 8140.47B.37...; 8140.47R.27...
09.89-04.97 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. 5030873o 09.89-04.97 1 457 43 S 3270 L
09.89-04.97 1 457 43 N 4105 2 K

Daily 49 -11

2,8 | 78 | 8149.03.3791
01.99-07.99 0 451 20 P 3201 O

Daily 49 -12 Turbo

2,5 | 85 | 8140.47S.2785
10.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. D012822o 10.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

10.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K
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2,5 | 85 | 8140.47.27...
06.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. D012822o 06.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

06.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

2,5 | 85 | 8140.47.37...
06.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. D012822o 06.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

06.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

Daily 50 .13

2,8 | 92 | 8140.43S
10.05-07.07 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4310 2 K

Daily 50 C 11

2,8 | 78 | 8140.43B.43...
05.01-09.04 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L

2,8 | 78 | 8149.03.4000
09.02-08.06 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L

Daily 50 C 11, 15

2,8 | 78/108 | 8140.43C...; 8140.43N.43...
05.99-09.04 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 50 C 12

2,3 | 85 | F1AE0481B..
Mot.-Nr. o240403 09.02-03.06 F 026 40 P 7053 O
Mot.-Nr. 240404o 09.02-03.06 F 026 40 P 7024 O

09.02-03.06 1 457 43 S 3332 L
1 457 43 N 4310 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

2,3 | 85 | F1AE0481G..
04.06-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
TW 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 M 2258 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 50 C 13

2,8 | 92 | 8140.43S...
Mot.-Nr. o3981326 05.99-09.04 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 3981327o 05.99-09.04 F 026 40 P 7053 O

05.99-09.04 1 457 43 S 3332 L
1 457 43 N 4310 2 K
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 50 C 14

3,0 | 100 | F1CE0441...
04.07-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
TW 1 987 43 M 2003 I

1 987 43 M 2258 I
1 987 43 R 2303 8 I

3,0 | 103 | F1CE3481L*C..
06.09-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 50 C 14 CNG

3,0 | 100 | F1CE0441A*B033
07.11-07.14 F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 2258 I

Daily 50 C 14 CNG, 17 CNG

3,0 | 100/125 | F1CFA401A*...; F1CFA401A*B
05.14o F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 5069 I

Daily 50 C 14, 17

3,0 | 100/122 | F1CE0481A..; F1CE0481B
09.04-03.06 F 026 40 P 7081 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2003 I
1 987 43 R 2303 8 I

Daily 50 C 15

3,0 | 107 | F1CE0481...
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

3,0 | 107 | F1CE3481...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

TW F 026 40 N 2036 2 K
F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 50 C 15, 17, 21

3,0 | 107/125/150 | F1CFL411E*C; F1CFL411F*C; F1CFL411G*C; F1CFL411H*C; 
F1CFL411J*C

05.14o F 026 40 P 7083 O
F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I
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Daily 50 C 17

3,0 | 125 | F1CE3481...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

3,0 | 125 | F1CE3481C*...
06.09-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 50 C 18

3,0 | 130 | F1CE0481H..
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 50 C 21

3,0 | 150 | F1CE3481D*B13...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 50 S 80 E

80
09.15o 1 987 43 M 5069 I

Daily 55 C 16

3,0 | 114 | F1CE0481 <Euro 3>
08.07-03.12 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 N 4310 2 K
WAS F 026 40 N 2036 2 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 55 C 17

3,0 | 125 | F1C DS <Euro 5 / P-7 (EGR)>
04.12o F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
F 026 40 N 2155 2 K
1 457 43 N 4310 2 K

PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K
WAS F 026 40 N 2036 2 K

1 987 43 M 2258 I
KL 1 987 43 M 2258 I

Daily 55 S 15, 17

3,0 | 107/125 | F1CE3481J*B..; F1CFL411F*C
09.15o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

Daily 55 S 17

3,0 | 125 | F1CE3481...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
F 026 40 N 2155 2 K

3,0 | 125 | F1CE3481CC..
06.09-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 55 S 18

3,0 | 130 | F1CE0481H..
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 59 -11 CNG

2,8 | 78 | 8149.03.3791
01.99-07.99 0 451 20 P 3201 O

Daily 59 -12 Turbo

2,5 | 85 | 8140.47S.2785
10.90-04.96 0 451 20 P 3201 O

UPS 1 457 43 S 3625 L
Fg.-Nr. D012822o 10.90-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

10.90-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

2,5 | 85 | 8140.47.27...
05.91-04.96 0 451 20 P 3201 O

UPS 1 457 43 S 3625 L
Fg.-Nr. D012822o 05.91-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

05.91-04.96 1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

2,5 | 85 | 8140.47.37...
05.91-04.96 0 451 20 P 3201 O

UPS 1 457 43 S 3625 L
Fg.-Nr. D012822o 05.91-04.96 1 457 43 S 3270 L
5030873o
2110746o

05.91-04.96 1 457 43 N 4105 2 K

2,8 | 90 | 8140.43.37... <Euro 2>
05.96-05.99 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4105 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Daily 60 .12

2,8 | 90 | 8140.43
10.02-07.07 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. o8310155 10.02-07.07 1 457 43 S 3270 L
10.02-07.07 1 457 43 N 4105 2 K

Daily 60 C 14

3,0 | 103 | F1CE3481L..
11.10-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I
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Daily 60 C 14 CNG

3,0 | 100 | F1CE0441..
07.11-07.14 F 026 40 P 7024 O

Daily 60 C 15, 17, 21

3,0 | 107/125/150 | F1CE3481...; F1CE3481D*B..; F1CE3481J*B..
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

Daily 60 C 15, 18

3,0 | 107/130 | F1CE0481F..; F1CE0481H..
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2258 I

Daily 60 C 17

3,0 | 107/125 | F1CFL411E*C; F1CFL411F*C
05.14o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

Daily 65 C 11, 15

2,8 | 78/108 | 8140.43N.43...; 8149.03.4000
05.00-08.06 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3332 L
1 457 43 N 4310 2 K

Daily 65 C 13

2,8 | 108 | 8140.43N.43..
05.00-09.04 0 451 20 P 3201 O

Mot.-Nr. o3981326 05.00-09.04 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 3981327o 05.00-09.04 F 026 40 P 7053 O

05.00-09.04 1 457 43 S 3332 L
1 457 43 N 4310 2 K

Daily 65 C 14

3,0 | 100 | F1CE0441...
04.07-12.11 F 026 40 P 7024 O

1 457 43 S 3332 L
1 987 43 M 2258 I

3,0 | 100 | F1CE0481A..
09.04-03.06 F 026 40 P 7081 O

1 457 43 S 3332 L
1 457 43 N 4310 2 K

3,0 | 103 | F1CE3481L*C..
06.09-12.11 TW F 026 40 P 7024 O

F 026 40 P 7083 O
1 457 43 S 3332 L

PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 65 C 14 CNG

3,0 | 100 | F1CE0441A..
07.11-07.14 F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 2258 I

3,0 | 100 | F1CFA401A*...
05.14o F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 5069 I

Daily 65 C 15, 17

3,0 | 107/125 | F1CE3481...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

3,0 | 107/125 | F1CFL411E*C; F1CFL411F*C
05.14o F 026 40 N 2155 2 K

1 987 43 M 5069 I

Daily 65 C 15, 17, 21

3,0 | 107/125/150 | F1CFL411G*C; F1CFL411H*C; F1CFL411J*C
05.14o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

Daily 65 C 15, 18

3,0 | 107/130 | F1CE0481F..; F1CE0481H..
04.06-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 65 C 17

3,0 | 122 | F1CE0481B
09.04-03.06 F 026 40 P 7081 O

1 457 43 S 3332 L
TW F 026 40 N 2155 2 K

1 457 43 N 4310 2 K

3,0 | 125 | F1CE3481C*...
06.09-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 65 C 21

3,0 | 150 | F1CE3481D*B134
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Daily 70 .13

2,8 | 92 | 8140.43S
10.05-07.07 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3270 L
1 457 43 N 4310 2 K

Daily 70 C 14 CNG

3,0 | 100 | F1CE0441A*B042
07.11-07.14 F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 2258 I
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3,0 | 100 | F1CFA401A*B
05.14o F 026 40 P 7024 O

1 987 43 M 5069 I

Daily 70 C 14, 18

3,0 | 103/130 | F1CE3481H..; F1CE3481L..
06.10-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 70 C 15

3,0 | 107 | F1CE...
06.10-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 70 C 15, 17

3,0 | 107/125 | F1CE3481...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

3,0 | 107/125 | F1CFL411E*C; F1CFL411F*C
05.14o F 026 40 N 2155 2 K

1 987 43 M 5069 I

Daily 70 C 15, 17, 21

3,0 | 107/125/150 | F1CFL411G*C; F1CFL411H*C; F1CFL411J*C
05.14o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 5069 I

Daily 70 C 17

3,0 | 125 | F1C DS <Euro 5 / P-7 (EGR)>
04.12o F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
WAS F 026 40 N 2036 2 K
KL 1 987 43 M 2258 I

3,0 | 125 | F1CE3481C..
11.10-12.11 F 026 40 P 7083 O

1 457 43 S 3332 L
PRF F 026 40 N2099 K
UFI F 026 40 N 2045 1 K

1 987 43 M 2258 I

Daily 70 C 21

3,0 | 150 | F1CE3481D*B13...
07.11-07.14 F 026 40 P 7083 O

F 026 40 N 2155 2 K
1 987 43 M 2258 I

Cherokee 2.1 D Turbo

2,1 | 65 | Renault J8S-814; Renault J8S-890
01.87-08.95 0 451 10 P 3336 O
01.88-08.95 1 457 43 S 3231 L

Cherokee 2.5 D Turbo

2,5 | 85-89 | ENC,ENO <VM HR 425 CLIRX>
10.95-12.01 0 451 10 P 3258 O

1 457 43 N 4448 2 K

Cherokee 2.5 i 4x4

2,5 | 90
09.90-08.96 0 450 90 F 5985 1 K

2,5 | 90 | EPE
09.90-09.01 0 451 10 P 3251 O
01.00-09.01 1 457 43 S 3298 L

Cherokee 4.0

4,0 | 127-131/135 | ERH
09.93-12.01 0 451 10 P 3251 O
01.00-12.01 1 457 43 S 3298 L

Commander 3.7 4x4

3,7 | 157 | EKG
09.05-08.10 0 451 10 P 3074 O

1 987 42 S 9189 L

Commander 4.7 4x4

4,7 | 170-175 | EVA
09.05-08.09 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9189 L

Commander 5.7 4x4

5,7 | 240-246 | EZB
09.05-08.08 0 451 10 P 3251 O

1 987 42 S 9189 L

Besta 2.2 D, D 4WD

2,2 | 48/52 | HW; R2
08.94-07.00 HAU 0 451 10 P 3316 O
12.94-07.00 1 457 43 N 4435 2 K

Bongo 2.5 D

2,5 | 69-96 | D4BH
02.04o 0 450 90 N6511 1 K

JEEP

Cherokee

Commander

KIA

Besta

Bongo
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Bongo 2.9 CRDI

2,9 | 91 | ; D4BH <CRDI>
01.04o 0 450 90 N6511 1 K

Carnival 2.9 VGT CRDi

2,9 | 141,2 | J3
11.07o 0 450 90 N6511 1 K

K 2500 TCi

2,5 | 69-96 | D4BH
09.01-12.06 0 451 10 P 3366 O

1 457 43 N 4453 2 K

K 2700

2,7 | 59 | J2
04.98-12.06 0 451 10 P 3366 O
04.98-03.00 1 457 43 N 4435 2 K
04.00-12.06 1 457 43 N 4453 2 K

K 2700 2.7

2,7 | 59 | J2
08.04o 0 451 10 P 3366 O

1 457 43 N 4453 2 K

K 2900 2.9 CRDi

2,9 | 92 | <2.9L-J3>
05.07o 0 451 10 P 3366 O

0 450 90 N6511 1 K

Pregio 2.5 TCi

2,5 | 69 | D4BH
08.01-12.06 0 451 10 P 3366 O

1 457 43 N 4453 2 K

Pregio 2.7 D

2,7 | 60-61 | J2
08.00-12.06 0 451 10 P 3366 O
02.97-09.00 1 457 43 N 4435 2 K
10.00-12.06 1 457 43 N 4453 2 K

Pregio 3.0 D

3,0 | 63 | JT
02.97-12.03 1 457 43 N 4435 2 K

Convoy 2.5

2,5 | 55/66
10.98-04.09 1 457 43 S 3690 L

Maxus 2.5

2,5 | 70-88 | VM39C; VM40C
01.05o XXX 0 451 10 P 3360 O

TW 1 457 43 N 4050 2 K
1 457 43 N 4432 2 K

Pilot 1.9 D

1,9 | 51
06.01-10.05 1 457 43 S 3652 L

Bongo 1.8 i, i 4WD

1,8 | 66-70 | F8E
05.99-08.10 F 026 40 P 7210 O

Bongo 2.0 D Turbo, D Turbo 4WD

2,0 | 63 | RF
12.03-08.10 1 457 43 N 4440 2 K

Bongo 2.2 D

2,2 | 45 | R2
08.93-05.99 0 986 45 P 2064 O

2,2 | 45-56 | R2
10.96-05.99 1 457 43 N 4440 2 K

Fg.-Nr. o101362 09.93-09.96 1 457 43 N 4453 2 K
Fg.-Nr. 101363o 09.93-09.95 0 986 BF DB 0303 2 K

2,2 | 58 | R2
05.99-12.03 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4440 2 K

Bongo 2.2 D 4WD

2,2 | 45-56 | R2
09.87-05.99 0 451 10 P 3316 O

Carnival

K 2500

K 2700

K 2900

Pregio

LDV GROUP LIMITED

Convoy

Maxus

Pilot

MAZDA

Bongo
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Bongo Brawny 1.8

1,8 | 56 | F8
Org.-Nr. L-SD89T 09.87-06.99 0 986 45 P 2041 O
Org.-Nr. T-SD89T

09.87-06.99 0 986 45 F 0117 1 K

Bongo Brawny 2.0

2,0 | 63 | FE (SOHC)
Fg.-Nr. 20001o 07.85-05.97 F 026 40 P 7210 O
Org.-Nr. Z-SRE9V
Org.-Nr. M-SRE9V 07.85-05.97 0 986 45 P 2041 O
Fg.-Nr. o20000
Org.-Nr. Z-SRE9V

2,0 | 63-69 | FE (SOHC)
Org.-Nr. M-SDEAT 09.87-06.99 0 986 45 P 2041 O
Org.-Nr. T-SDEAT
Fg.-Nr. 500001o600000
Org.-Nr. Z-SDEAT

Bongo Brawny 2.0 i

2,0 | 74 | FEE
06.99-08.10 F 026 40 P 7210 O

Bongo Brawny 2.2 D

2,2 | 45 | R2
09.87-05.97 0 986 45 P 2064 O

Fg.-Nr. o501080 09.87-09.95 1 457 43 N 4453 2 K
Fg.-Nr. 501081o 09.87-09.95 0 986 BF DB 0303 2 K

2,2 | 45-56 | R2
09.87-06.99 0 986 45 P 2064 O

1 457 43 N 4453 2 K

2,2 | 58 | R2
06.99-10.00 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4440 2 K

Bongo Brawny 2.2 D 4WD

2,2 | 45-56 | R2
09.87-06.99 0 451 10 P 3316 O

Bongo Brawny 2.5 D, D 4WD

2,5 | 65 | WL
04.97-11.04 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4440 2 K

BT-50 2.5 D Turbo

2,5 | 105 | WL3 <DuraTORQ TDCi>
03.06o F 026 40 S0344 L

BT-50 2.5 D Turbo, D Turbo 4x4

2,5 | 105 | WLC <DuraTORQ TDCi>
03.06-07.12 F 026 40 S0344 L

TW 1 457 43 N 4438 2 K

BT-50 3.0 D Turbo

3,0 | 115 | WEC <DuraTORQ TDCi>
03.06o 0 451 10 P 3363 O

F 026 40 S0344 L

BT-50 3.0 D Turbo 4x4

3,0 | 115 | WEC <DuraTORQ TDCi>
03.06-07.12 F 026 40 S0344 L

TW 1 457 43 N 4438 2 K

E-Serie 2.0 i

2,0 | 71 | FE
08.99-12.01 F 026 40 P 7210 O

Fg.-Nr. SD1*22702550o 05.95-04.97 F 026 40 P 7210 O
Fg.-Nr. oSD1*22702549 09.90-04.95 0 986 45 P 2041 O

09.90-04.97 0 986 45 F 0108 1 K

E-Serie 2.2 D

2,2 | 52
08.99-01.10 1 457 43 N 4438 2 K

2,2 | 52 | R2
03.97-08.98 HAU 0 451 10 P 3316 O
03.97-08.99 1 457 43 N 4438 2 K

MPV 3.0

3,0 | 110-116 | JE
09.88-07.99 0 986 45 P 2041 O

Serie B 2200 , 4x4

2,2 | 60-68 | F2; JL22
02.99-03.06 F 026 40 P 7210 O

Serie B 2200 D

2,2 | 43-47 | R2
01.90-04.95 NEB 0 451 10 P 3270 O

1 457 43 N 4456 2 K

Serie B 2500 D, D 4x4

2,5 | 57 | ; MD25NA
Fg.-Nr. o355919 02.99-03.06 0 986 45 P 2062 O

02.99-03.06 F 026 40 S0165 L
1 457 43 N 4438 2 K

Serie B 2500 D Turbo, D Turbo 4x4

2,5 | 62 | WLE7
Fg.-Nr. o355919 09.01-03.06 0 986 45 P 2062 O

09.01-03.06 F 026 40 S0165 L
1 457 43 N 4438 2 K

Serie B 2500 D Turbo 4x4

2,5 | 64-80 | WLT
02.99-03.06 F 026 40 S0165 L

1 457 43 N 4438 2 K

Bongo Brawny

BT-50

E-Serie

MPV

Serie B



MERCEDES-BENZ | B665

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

M

Serie B 2500 12V D 4x4

2,5 | 57-63 | WL
03.96-05.99 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4456 2 K

Serie B 2600 i, i 12V 4x4, 4x4

2,6 | 73-90/92 | G6
08.89-03.06 0 986 45 P 2041 O

Serie E 2.0

2,0 | 60-65 | FEET
07.89-03.95 0 986 45 P 2041 O

0 986 45 F 0117 1 K

Serie E 2.0 i

2,0 | 70 | FEJL
08.91-04.97 0 986 45 P 2041 O

0 986 45 F 0108 1 K

Serie E 2.2 D

2,2 | 44-47 | R296
07.89-04.97 0 451 10 P 3316 O

Fg.-Nr. SD132702434o 07.89-04.97 1 457 43 N 4456 2 K

2,2 | 52
03.97-08.98 0 451 10 P 3316 O
09.98-08.99 0 986 45 P 2042 O
03.97-12.01 1 457 43 N 4438 2 K

Serie E 2.2 D, D 4WD

2,2 | 44-47 | R293; R294
07.89-04.97 0 451 10 P 3316 O

Fg.-Nr. SR1H32710925o 07.89-04.97 1 457 43 N 4456 2 K

Serie E 2.2 D 4WD

2,2 | 52
03.97-12.01 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 N 4438 2 K

Titan 2.0 D Turbo

2,0 | 63 | RF
08.04-01.07 1 457 43 N 4440 2 K

Titan 2.0 i

2,0 | 74 | FEE
10.00-04.05 F 026 40 P 7210 O

Titan 3.0 D

3,0 | 67 | VS
05.00-04.05 0 986 45 P 2042 O

0 986 BF DB 0304 K

Citan 108 CDI

1,5 | 55 | OM 607.951 <DE 15 LA>
07.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S 0250 L
07.12-02.14 1 987 43 M 2078 I

Citan 109 CDI

1,5 | 66 | OM 607.951 <DE 15 LA>
07.12o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S 0250 L
07.12-02.14 1 987 43 M 2078 I

Citan 111 CDI

1,5 | 81 | OM 607.951 <DE 15 LA>
03.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S 0250 L
03.13-02.14 1 987 43 M 2078 I

Citan 112

1,2 | 84 | 200.711 <M200>
08.13o F 026 40 S 0250 L
08.13-02.14 1 987 43 M 2078 I

MB 100

2,0 | 43 | OM 615.970
01.87-04.96 1 457 42 P 9267 O

1 457 43 S 3627 L
1 457 43 N 4153 2 K

MB 100 D

2,4 | 55 | OM 616.963
09.91-01.96 1 457 42 P 9267 O

XXX 1 457 43 S 3702 L
0 450 90 N 4060 1 K
1 457 43 N 4153 2 K

MB 180

2,4 | 56 | OM 616.963
01.87-01.96 1 457 42 P 9267 O

Fg.-Nr. o146978 01.87-01.96 1 457 43 S 3627 L
Mot.-Nr. ..146979o 01.87-01.96 XXX 1 457 43 S 3702 L

Serie V 200

2,0 | 95 | M 111.948 <E20>; M 111.950 <E20>
04.96-09.03 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3753 L
0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2044 I

Serie E

Titan

MERCEDES-BENZ

Citan

MB

Serie V
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Serie V 200 CDI

2,1 | 100/120 | OM 651.950 <OM 651 D22 LHD>
04.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0505 L
TW F 026 40 N 2838 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
F 026 40 N 2841 1 K
F 026 40 N 2842 1 K

2,2 | 75 | OM 611.980
06.99-09.03 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2044 I

Serie V 220 CDI

2,2 | 90 | OM 611.980
06.99-09.03 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2044 I

Serie V 230

2,3 | 105 | M 111.978 <E23>; M 111.980 <E23>
04.96-09.03 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3753 L
0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2044 I

Serie V 230 TD

2,3 | 72 | OM 601.970
04.96-09.03 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3753 L
1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2044 I

Serie V 250 BlueTec

2,1 | 140 | OM 651.950 <OM 651 D22 LHD>
04.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0505 L
TW F 026 40 N 2838 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
F 026 40 N 2841 1 K
F 026 40 N 2842 1 K

Serie V 280

2,8 | 128 | M 104.900
04.96-09.03 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3753 L
0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2044 I

Sprinter 208 CDI

2,2 | 60 | OM 611.987 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L

04.00-05.06 FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 208 D

2,3 | 58-60 | OM 601.943
02.95-03.00 1 457 42 P 9278 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 209 CDI

2,1 | 65 | OM 646.984 DE 22 LA <Euro 4>
04.06-12.09 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 210 CDI

2,1 | 70 | OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 210 D

2,9 | 75 | OM 602.980 DE LA
01.97-03.00 1 457 42 P 9278 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 211 CDI

2,1 | 80 | OM 611.981 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

2,1 | 80 | OM 646.985 DE 22 LA <Euro 4>
04.06-09.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter
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2,1 | 85 | OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5>
06.11o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 212 D

2,9 | 90 | OM 602.980 DE LA
02.95-03.00 1 457 42 P 9278 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 213 CDI

2,1 | 95 | OM 611.981 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

2,1 | 95 | OM 646.986 DE 22 LA <Euro 4>
04.06-09.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,1 | 95 | OM 651... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 214 , NGT

2,3 | 95/105-108 | M 111 <E 23>; M 111.979 <E23>; M 111.984 <E23>
02.95-05.06 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3748 L
FVA 1 457 43 S 3703 L

0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 215 CDI

2,1 | 110 | OM 646.9... <Euro 4>
04.06-12.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L

04.06-12.11 SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,1 | 110 | OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5>
06.11o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 216

1,8 | 115 | M 271.951 <M 271 E 18 ML>
09.08o 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 216 CDI

2,1 | 120 | OM 651.95... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,7 | 115 | OM 612.981 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
MWA F 026 40 N 2003 1 K
WAS 0 450 90 N 5930 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 218 CDI

3,0 | 135 | OM 642... <Euro 4>
04.06-03.09 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 219 CDI

3,0 | 140 | OM642... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0055 L
Mot.-Typ 642.896 03.09o WAS F 026 40 N 2104 1 K

3PO, F 026 40 N 2065 1 K
WAS
5PO, F 026 40 N 2837 1 K
WAS
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Mot.-Typ 642.992 03.09o WAS 1 457 43 N 4437 1 K
WAS F 026 40 N 2056 1 K

03.09o 1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 224

3,5 | 190 | M 272.979 <Euro 4>
04.06o 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S 0055 L
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 308 CDI

2,2 | 60 | OM 611.987 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
WAS F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 308 D, D James Cook

2,3 | 58 | OM 601.943
02.95-03.00 1 457 42 P 9278 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 309 CDI

2,1 | 65 | OM 646.984 DE 22 LA <Euro 4>
04.06-12.09 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 310 CDI

2,1 | 70 | OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 310 D

2,5 | 70 | OM 014 A <(632.999)>
09.96-05.01 FVA 1 457 43 S 3703 L

Sprinter 310 D, D James Cook

2,9 | 75 | OM 602.980 DE LA
01.97-03.00 1 457 42 P 9278 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

1 457 43 N 4123 2 K

01.97-03.00 1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 311 CDI

2,1 | 80 | OM 611.981 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
WAS F 026 40 N 2044 1 K

08.02-05.06 SWA F 026 40 N 2044 1 K
04.00-05.06 1 987 43 M 2043 I

1 987 43 R 2343 8 I

2,1 | 80 | OM 646.701 <OM 646 DE22LA>
11.13o 1 457 43 S 3748 L

EU4,XHI F 026 40 N 2056 1 K
EU5,XHI F 026 40 N 2103 1 K
IHI F 026 40 N 2836 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

2,1 | 80 | OM 646.985 DE 22 LA <Euro 4>
04.06-09.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,1 | 85 | OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5>
06.11o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,2 | 80 | OM 611 LA
06.01-12.04 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 312 D

2,5 | 77/85 | OM 014 LA <Euro 2 (632.997)>; OM 014 LA <Euro 2 (632.998)>
08.99-05.01 FVA 1 457 43 S 3703 L

Sprinter 312 D, D James Cook

2,9 | 90 | OM 602.980 DE LA
02.95-03.00 1 457 42 P 9278 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 313 CDI

2,1 | 95 | OM 646.986 DE 22 LA <Euro 4>
04.06-09.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
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04.06-09.11 SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,1 | 95 | OM 651... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,2 | 95 | OM 611 LA
06.01-05.12 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 313 CDI, CDI 4x4

2,1 | 95 | OM 611.981 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 314 , James Cook, NGT

2,3 | 95/105-108 | M 111 <E 23>; M 111.979 <E23>; M 111.984 <E23>
02.95-05.06 1 457 42 P 9122 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 315 CDI

2,1 | 110 | OM 646.9... <Euro 4>
04.06-09.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,1 | 110 | OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5>
06.11o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 316 , NGT

1,8 | 115 | M 271.951 <M 271 E 18 ML>
09.08o 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 316 CDI

2,1 | 120 | OM 651.95... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,7 | 115 | OM 647.981 DE 27 LA
10.04-05.06 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3748 L
F 026 40 N 2056 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 316 CDI, CDI James Cook

2,7 | 115 | OM 612.981 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
MWA F 026 40 N 2003 1 K
WAS 0 450 90 N 5930 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 318 CDI

3,0 | 135 | OM 642... <Euro 4>
04.06-03.09 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 319 CDI

3,0 | 140 | OM 642...
03.09o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0055 L
Mot.-Typ 642.896 03.09o WAS F 026 40 N 2104 1 K

5PO, F 026 40 N 2836 1 K
WAS

Mot.-Typ 642.896/898 03.09o 3PO, F 026 40 N 2065 1 K
WAS

Mot.-Typ 642.898 03.09o WAS F 026 40 N 2103 1 K
5PO, F 026 40 N 2837 1 K
WAS

Mot.-Typ 642.992 03.09o WAS 1 457 43 N 4437 1 K
WAS F 026 40 N 2056 1 K
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03.09o 1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 324

3,5 | 190 | M 272.979 <Euro 4>
04.06o 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S 0055 L
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 408 CDI

2,2 | 60 | OM 611.987 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 408 D

2,3 | 58 | OM 601.943
02.95-03.00 1 457 42 P 9278 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 410 D

2,9 | 75 | OM 602.980 DE LA
01.97-03.00 1 457 42 P 9278 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 411 CDI

2,1 | 80 | OM 611.981 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

2,1 | 80 | OM 646.701 <OM 646 DE22LA>
11.13o 1 457 43 S 3748 L

EU4,XHI F 026 40 N 2056 1 K
EU5,XHI F 026 40 N 2103 1 K
IHI F 026 40 N 2836 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

2,1 | 80 | OM 646.985 DE 22 LA <Euro 4>
04.06-09.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 412 D

2,5 | 85 | OM 014 LA <Euro 2>
10.99-05.01 FVA 1 457 43 S 3703 L

2,9 | 90 | OM 602.980 DE LA
02.95-03.00 1 457 42 P 9278 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L

1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 413 CDI

2,1 | 95 | OM 611.981 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

2,1 | 95 | OM 651... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,2 | 95 | OM 611 LA
06.01-05.12 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 414

2,3 | 105-108 | M 111.979 <E23>; M 111.984 <E23>
02.95-05.06 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3748 L
FVA 1 457 43 S 3703 L

0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 415 CDI

2,1 | 110 | OM 646.9... <Euro 4>
04.06-09.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 416 CDI

2,1 | 120 | OM 651.95... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
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03.09o WAS F 026 40 N 2104 1 K
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,7 | 115 | OM 612.981 DE LA
04.00-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
MWA F 026 40 N 2003 1 K
WAS 0 450 90 N 5930 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

2,7 | 115 | OM 647.981 DE 27 LA
10.04-05.06 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3748 L
F 026 40 N 2056 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Sprinter 418 CDI

3,0 | 135 | OM 642... <Euro 4>
04.06-03.09 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 419 CDI

3,0 | 140 | OM642... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0055 L
Mot.-Typ 642.896 03.09o WAS F 026 40 N 2104 1 K

3PO, F 026 40 N 2065 1 K
WAS
5PO, F 026 40 N 2837 1 K
WAS

Mot.-Typ 642.992 03.09o WAS 1 457 43 N 4437 1 K
WAS F 026 40 N 2056 1 K

03.09o 1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 424

3,5 | 190 | M 272.979 <Euro 4>
04.06o 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S 0055 L
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 509 CDI

2,1 | 65 | OM 646.984 DE 22 LA <Euro 4>
04.06-12.09 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 510 CDI

2,1 | 70 | OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 511 CDI

2,1 | 80 | OM 646.985 DE 22 LA <Euro 4>
04.06-09.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 513 CDI

2,1 | 95 | OM 651... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 515 CDI

2,1 | 110 | OM 646.9... <Euro 4>
04.06-09.11 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,1 | 110 | OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5>
06.11o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 516 , NGT

1,8 | 115 | M 271.951 <M 271 E 18 ML>
09.08o 1 457 42 P 9261 O

1 987 42 S 9401 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 516 CDI

2,1 | 120 | OM 651.95... <Euro 5>
03.09o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S 0055 L
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03.09o IHI,WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS,XHI F 026 40 N 2065 1 K
WAS F 026 40 N 2104 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 518 CDI

3,0 | 135 | OM 642... <Euro 4>
04.06-03.09 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0055 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 519 CDI

3,0 | 140 | OM 642...
03.09o F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0055 L
Mot.-Typ 642.896 03.09o WAS F 026 40 N 2104 1 K

5PO, F 026 40 N 2836 1 K
WAS

Mot.-Typ 642.896/898 03.09o 3PO, F 026 40 N 2065 1 K
WAS

Mot.-Typ 642.898 03.09o WAS F 026 40 N 2103 1 K
5PO, F 026 40 N 2837 1 K
WAS

Mot.-Typ 642.992 03.09o WAS 1 457 43 N 4437 1 K
WAS F 026 40 N 2056 1 K

03.09o 1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 524

3,5 | 190 | M 272.979 <Euro 4>
04.06o 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S 0055 L
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Sprinter 616 CDI

2,7 | 115 | OM 612.981 DE LA
02.01-05.06 1 457 43 P 7001 O

FVA 1 457 43 S 3703 L
FVA 1 457 43 S 3748 L
MWA F 026 40 N 2003 1 K
WAS 0 450 90 N 5930 1 K

1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

Vaneo 1.6

1,6 | 60/75 | M 166.961 <E 16>
02.02-08.05 1 457 42 P 9147 O

1 457 43 S 3715 L
0 450 91 F 5001 1 K

KL 1 987 43 R 2337 8 I
KL 1 987 43 M 2037 I

Vaneo 1.7 CDI

1,7 | 55/67 | OM 668.914 <DE 17 LA>
02.02-08.05 1 457 42 P 9272 O

1 457 43 S 3069 L
0 450 90 N 5930 1 K

KL 1 987 43 R 2337 8 I
KL 1 987 43 M 2037 I

Vaneo 1.9

1,9 | 92 | M 166.991 <E 19>
02.02-08.05 1 457 42 P 9147 O

1 457 43 S 3715 L
0 450 91 F 5001 1 K

KL 1 987 43 R 2337 8 I
KL 1 987 43 M 2037 I

Viano 2.0 CDI

2,1 | 80/85 | OM 646.98... <OM 646 DE22LA>; OM 646.982 <OM 646 DE22LA>
09.03-08.10 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S0122 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

2,1 | 100 | OM 651.940 <OM 651 DE22LA>
07.10-12.14 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0122 L
WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS F 026 40 N 2840 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Viano 2.2 CDI

2,1 | 110 | OM 646.98... <OM 646 DE22LA>
09.03-12.10 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S0122 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

2,1 | 120 | OM 651.940 <OM 651 DE22LA>
07.10-12.14 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0122 L
WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS F 026 40 N 2840 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Viano 3.0 CDI

3,0 | 150 | OM 642.990 <OM 642 DE 30LA>
04.06-08.10 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0312 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vaneo

Viano
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3,0 | 165 | OM 642.890 <OM 642 DE 30 LA>
07.10-12.14 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0312 L
IHI F 026 40 N 2837 1 K
XHI F 026 40 N 2838 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Viano 3.2

3,2 | 140/160 | M 112.951 <M 112.E32>
09.03-12.07 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S0122 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Viano 3.5

3,5 | 190 | M 272.978 <M272 E35>
09.07-12.14 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S0122 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Viano 3.7

3,7 | 170 | M 112.976 <M 112.E37>
06.04-08.07 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S0122 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito E-Cell

60
07.10-12.14 1 987 43 M 2195 I

1 987 43 R 2495 8 I

Vito 108 CDI

2,2 | 60 | OM 611.980
04.99-09.03 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2044 I

Vito 108 D

2,3 | 60 | OM 601.942
11.95-09.03 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3753 L
1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2044 I

Vito 109 CDI

1,6 | 65 | 622.951 <OM 622 DE 16 LA>
09.14o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0505 L

2,1 | 65/70 | OM 646.980 <OM 646 DE22LA>; OM 646.983 <OM 646 DE22LA>
10.03-07.10 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S0122 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito 110 CDI

2,1 | 70 | OM 651.940 <OM 651 DE22LA>
07.10-12.14 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0122 L
WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS F 026 40 N 2840 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

2,2 | 75 | OM 611.980
04.99-09.03 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2044 I

Vito 110 D

2,3 | 72 | OM 601.970
11.95-09.03 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 S 3753 L
1 457 43 N 4123 2 K
1 987 43 M 2044 I

Vito 111 CDI

1,6 | 84 | 622.951 <OM 622 DE 16 LA>
09.14o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S0505 L

2,1 | 80/85 | OM 646.98... <OM 646 DE22LA>; OM 646.982 <OM 646 DE22LA>
10.03-07.10 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S0122 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

2,1 | 85 | OM 651.940 <OM 651 DE22LA>
07.10-12.14 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0122 L
WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS F 026 40 N 2840 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito 112 CDI

2,2 | 90 | OM 611.980
04.99-09.03 1 457 43 P 7001 O

1 457 43 S 3748 L
WAS 0 450 90 N 5930 1 K
SWA F 026 40 N 2044 1 K

1 987 43 M 2044 I

Vito
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Vito 113

2,0 | 95/100 | M 111.948 <E20>; M 111.950 <E20>
11.95-09.03 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3753 L
0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2044 I

Vito 113 CDI

2,1 | 100 | OM 651.940 <OM 651 DE22LA>
07.10-12.14 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0122 L
WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS F 026 40 N 2840 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito 114

2,3 | 105 | M 111.978 <E23>; M 111.980 <E23>
11.95-09.03 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3753 L
0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2044 I

Vito 114 CDI

2,1 | 100 | OM 651.950 <OM 651 D22 LHD>
09.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0505 L
TW F 026 40 N 2838 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
F 026 40 N 2841 1 K
F 026 40 N 2842 1 K

Vito 115 CDI

2,1 | 110 | OM 646.982 <OM 646 DE22LA>
10.03-07.10 1 457 43 P 7001 O

F 026 40 S0122 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K
SWA F 026 40 N 2056 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito 116 CDI

2,1 | 120 | OM 651.940 <OM 651 DE22LA>
07.10-12.14 F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0122 L
WAS F 026 40 N 2838 1 K
WAS F 026 40 N 2840 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

2,1 | 120 | OM 651.950 <OM 651 D22 LHD>
09.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0505 L
TW F 026 40 N 2838 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
F 026 40 N 2841 1 K
F 026 40 N 2842 1 K

Vito 119

3,2 | 140 | M 112.951 <M 112.E32>
10.03-12.10 1 457 42 P 9263 O

10.03-12.10 F 026 40 S0122 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito 119 CDI BlueTEC

2,1 | 140 | OM 651.950 <OM 651 D22 LHD>
09.14o F 026 40 P 7112 O

F 026 40 S0505 L
TW F 026 40 N 2838 1 K

F 026 40 N 2840 1 K
F 026 40 N 2841 1 K
F 026 40 N 2842 1 K

Vito 120 CDI

3,0 | 150 | 642.990 <OM 642 DE30LA>
04.06-07.10 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0312 L
SWA 1 457 43 N 4437 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito 122

3,2 | 160 | M 112.951 <M 112.E32>
10.03-12.10 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S0122 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito 122 CDI

3,0 | 165 | OM 642.890 <OM 642 DE 30 LA>
07.10-12.14 F 026 40 P 7008 O

F 026 40 S 0312 L
IHI F 026 40 N 2837 1 K
XHI F 026 40 N 2838 1 K

1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito 123

3,7 | 170 | M 112.976 <M 112.E37>
06.04-08.07 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S0122 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

Vito 126

3,5 | 190 | M 272.978 <M272 E35>
09.07-12.14 1 457 42 P 9263 O

F 026 40 S0122 L
0 450 90 F 5975 1 K
1 987 43 M 2195 I
1 987 43 R 2495 8 I

2t 208 D

2,3 | 58-60 | OM 601.940
10.88-06.95 1 457 42 P 9274 O

1 457 43 S 3005 L

2t



MITSUBISHI | B675

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

M

10.88-06.95 0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4123 2 K

2t 210

2,3 | 70-77 | M 102.942 <V23>
08.82-06.95 1 457 42 P 9605 O

1 457 42 S 9080 L
1 457 42 P 9416 3 P

2,3 | 70-77 | M 102.945 <V23>
10.87-06.95 1 457 42 P 9605 O

1 457 42 S 9080 L

2t 210 D

2,9 | 70-72 | OM 602.940
10.88-06.95 1 457 42 P 9274 O

1 457 43 S 3005 L
0 450 90 N 4077 1 K
1 457 43 N 4123 2 K

3t 308 D

2,3 | 58-60 | OM 601.940
10.88-06.95 1 457 42 P 9274 O

1 457 43 S 3005 L
1 457 43 N 4123 2 K

Fg.-Nr. o941505 10.88-06.95 0 450 90 N 4077 1 K

3t 310

2,3 | 70-77 | M 102.942 <V23>; M 102.945 <V23>
08.82-06.95 1 457 42 P 9605 O

1 457 42 S 9080 L

3t 310 D

2,9 | 70-72 | OM 602.940
10.88-06.95 1 457 42 P 9274 O

1 457 43 S 3005 L
1 457 43 N 4123 2 K

Fg.-Nr. o941505 10.88-06.95 0 450 90 N 4077 1 K

4t 408 D

2,3 | 58-60 | OM 601.940
11.88-06.95 1 457 42 P 9274 O

Fg.-Nr. 899081o941503 11.88-06.95 1 457 43 S 3005 L
Fg.-Nr. 941506o 11.88-06.95 1 457 43 S 3005 L

11.88-06.95 1 457 43 N 4123 2 K

4t 410

2,3 | 70-77 | M 102 <V23>
08.82-06.95 1 457 42 P 9605 O

1 457 42 S 9080 L

4t 410 D

2,9 | 70-72 | OM 602.940
11.88-06.95 1 457 42 P 9274 O

Fg.-Nr. 899081o941503 11.88-06.95 1 457 43 S 3005 L
Fg.-Nr. 941506o 11.88-06.95 1 457 43 S 3005 L

11.88-06.95 1 457 43 N 4123 2 K
Fg.-Nr. o556499 11.88-06.95 TW 0 450 90 N 4060 1 K
Fg.-Nr. o941505 11.88-06.95 TW 0 450 90 N 4077 1 K
Fg.-Nr. 556500o 11.88-06.95 TW 0 450 90 N 4077 1 K

Cooper One [R55/R56/R57/R58/R59] 1.6

1,6 | 72 | N16 B16A
02.13-06.14 1 457 42 P 9249 O

FML F 026 40 S 0050 L
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R55/R56/R57/58/R59] 1.6

1,6 | 90 | N16 B16A
02.13-06.14 1 457 42 P 9249 O

FML F 026 40 S 0050 L
F 026 40 F 3020 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R55/R56/R57/58/R59] 1.6 D

1,6 | 82 | N47 C16A
02.13-06.14 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Cooper [R55/R56/R57/58/R59] 2.0 D

2,0 | 82 | N47 C20A
02.13-06.14 F 026 40 P 7123 O

F 026 40 S0367 L
0 450 90 N 6457 1 K
1 987 43 M 2296 I
1 987 43 R 5537 8 I

Canter 2.5 D

2,5 | 51 | 4D56
01.86-09.96 HAU 0 986 45 P 2020 O

0 986 45 N 0508 2 K

3t

4t

MINI (BMW)

Cooper One [R55/R56/R57/R58/R59]

Cooper [R55/R56/R57/58/R59]

MITSUBISHI

Canter
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Canter 2.8 D

2,8 | 69 | 4M40
10.96-04.98 0 986 45 P 2063 O
05.99-03.05 0 986 45 P 2063 O
10.96-04.98 F 026 40 S 0276 L

0 986 45 N 0508 2 K

Canter 2.8 D Turbo Interc.

2,8 | 85 | 4M40
05.98-10.00 0 986 45 P 2063 O

F 026 40 S 0276 L
0 986 45 N 0508 2 K

Express 1.6

1,6 | 52 | 4G32
01.86o 0 451 10 P 3316 O

Express 2.4

2,4 | 97 | 4G64
09.94o 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3965 L

Express 2.5 D 4WD

2,5 | 55 | 4D56
09.94o 0 986 45 P 2042 O

L 200 1.6

1,6 | 48 | 4G32
11.86-03.95 0 986 45 P 2016 O

L 200 2.0 2WD

2,0 | 65 | 4G63
11.86-05.95 TW 0 986 45 P 2016 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 2108 L

L 200 2.4 DI-D 4WD

2,4 | 113/133 | 4N15
02.15o 0 986 45 P 2041 O

L 200 2.4 i, i 4WD

2,4 | 82-87 | 4G64 Kat.
06.90-11.97 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3965 L

L 200 2.5 D, D 4WD

2,5 | 64 | 4D56
01.96-06.01 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9186 L
0 986 45 N 0508 2 K

L 200 2.5 D Turbo Interc. 4WD

2,5 | 73-85 | 4D56
01.96-12.07 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9186 L
0 986 45 N 0508 2 K

L 200 2.5 D Turbo 4WD

2,5 | 73 | 4D56
11.92-03.01 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

L 200 2.5 D 2WD

2,5 | 54 | 4D56
10.84-05.96 0 986 45 P 2042 O
11.93-05.96 1 987 42 S 9169 L
10.84-05.96 0 986 45 N 0508 2 K

L 200 2.5 DI-D

2,5 | 94-100 | 4D56
04.10-11.12 0 986 45 P 2042 O
04.10o TW F 026 40 S 0221 L

HEI 1 457 43 N 4438 2 K

L 200 2.5 DI-D 4WD

2,5 | 100 | 4D56
12.05-11.12 0 986 45 P 2042 O
12.05o F 026 40 S 0221 L

HEI 1 457 43 N 4438 2 K

2,5 | 123 | 4D56
10.07-11.12 0 986 45 P 2042 O
10.07o F 026 40 S 0221 L

HEI 1 457 43 N 4438 2 K

2,5 | 131 | 4D56
04.10-11.12 0 986 45 P 2042 O
04.10o F 026 40 S 0221 L

HEI 1 457 43 N 4438 2 K

L 200 2.6 4WD

2,6 | 76 | G54B
11.89-05.95 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2016 O
0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 2108 L

L 300 2.0 i 2WD

2,0 | 65 | 4G63 Kat.
06.94-12.01 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
0 450 90 F 5972 1 K

2,0 | 83 | 4G63 Kat.
06.96-08.97 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
0 450 90 F 5972 1 K

Express

L 200

L 300
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L 300 2.0 i 16V

2,0 | 85 | 4G63 Kat.
06.94-04.00 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O

L 300 2.0 2WD

2,0 | 66 | 4G63 Kat.
11.86-06.95 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O

L 300 2.0 16V

2,0 | 65 | 4G63 Kat.
06.94-05.96 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
RUS 06.94-05.96 0 986 45 F 0016 1 K

L 300 2.4 i 2WD

2,4 | 82 | 4G64 Kat.
11.90-05.96 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
0 450 90 F 5972 1 K

L 300 2.4 i 4WD

2,4 | 82 | 4G64 Kat.
11.88-06.95 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O

L 300 2.5 D Turbo, D Turbo 4WD, D 2WD, D 2WD long, D 2WD short

2,5 | 51-53/62-64 | 4D56
11.86-12.01 0 986 45 P 2042 O

1 457 42 S 9933 L
0 986 45 N 0508 2 K

L 400 2.0 i

2,0 | 83-85 | 4G63 Kat.
12.94-03.01 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3965 L

RUS 12.94-03.01 0 986 45 F 0016 1 K

L 400 2.4 i

2,4 | 97 | 4G64 Kat.
12.94-03.01 TW 0 451 10 P 3316 O

0 986 45 P 2041 O
1 457 43 S 3965 L

12.94-08.99 0 450 90 F 5963 1 K

L 400 2.5 D Turbo 2WD, D Turbo 4WD

2,5 | 64 | 4D56
12.94-03.01 0 986 45 P 2042 O

0 986 45 N 0508 2 K

Libero 2.0 D Turbo 4WD

2,0 | 65 | 4D68
08.94-08.02 0 986 45 P 2042 O

1 457 43 N 4435 2 K

Minica 0.7 i

0,7 | 37 | 3G83 (SOHC)
08.98-06.11 F 026 40 P 7089 O

Minicab 0.7 i, i 4WD, 6V 4WD

0,7 | 28/35 | 3G83 (SOHC)
01.91-02.14 F 026 40 P 7089 O

Pajero 2.8 D Turbo 4WD

2,8 | 92 | 4M40
07.93-09.99 1 987 42 S 9109 L

0 986 45 N 0508 2 K

Triton 2.4

2,4 | 97 | 4G64
10.96-12.03 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3965 L

Triton 2.5 DT 4WD

2,5 | 62 | 4D56
08.92-09.96 0 986 45 P 2042 O

1 987 42 S 9169 L

Triton 2.6

2,6 | 79 | 4G54
08.92-09.96 0 451 10 P 3316 O

Triton 2.8 D

2,8 | 71/92 | 4M40
10.96o 0 986 45 P 2063 O

Triton 2.8 D 4WD, DT 4WD

2,8 | 71/92 | 4M40
10.96o 0 986 45 P 2063 O

1 987 42 S 9169 L
0 986 45 N 0508 2 K

Triton 3.0

3,0 | 133 | 6G72
01.04-04.07 1 457 43 S 3965 L

L 400

Libero

Minica

Minicab

Pajero

Triton
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Triton 3.0 4WD

3,0 | 109 | 6G72
10.90-09.96 1 457 43 S 3965 L

3,0 | 133 | 6G72
10.96-04.07 0 451 10 P 3316 O

1 457 43 S 3965 L

Fumo 2.8 , 4x4

2,8 | 78 | 8140.43B <Euro III>
09.01o 1 457 42 S 9941 L

M26 1.9

1,9 | 40 | 1Y <028.B>
07.92-12.96 1 457 43 N 4106 2 K

M26 1.9 4x4

1,9 | 40 | 1Y <028.B>
07.92-12.96 0 450 90 N 6174 1 K

1 457 43 N 4106 2 K

M26 2.5 , 4x4

2,5 | 62 | 8140 SC 27.02
09.94-09.10 1 457 43 N 4106 2 K

M26 2.8 , 4x4

2,8 | 66 | 8140.43R <Euro III>
01.03-09.10 1 457 42 S 9941 L

2,8 | 78 | 8140.23.2585 <Euro II>
01.96-12.02 0 451 20 P 3201 O

1 457 42 S 9941 L
1 457 43 N 4106 2 K

M26 3.0 , 4x4

3,0 | 74 | VM R 754 <Euro IV>
09.06-09.10 1 457 42 S 9941 L

UX100 2.9 TD, TD 4x4

2,9 | 85 | OM 602.98... <DE 29 LA>
01.99-08.10 TW 1 457 42 P 9278 O

F 026 40 S 0252 L

AD 1.3 i

1,3 | 64-66 | QG13DE
06.99-12.06 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

AD 1.5

1,5 | 69 | GA15DS
07.93-06.99 0 986 45 P 2023 O

AD 1.5 i

1,5 | 74-78 | QG15DE
06.99-12.06 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

AD 1.8 i 4WD

1,8 | 88-90 | QG18DE
06.99-12.06 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

AD 2.2 D, D 4WD

2,2 | 58 | YD22DD
06.99-08.03 1 987 42 S 9051 L

Armada 5.6

5,6 | 236 | VK56DE
10.04-08.07 0 986 45 P 2041 O
09.12o 0 986 45 P 2036 O
10.04o F 026 40 S 0004 L

Armada 5.6 4x4

5,6 | 236 | VK56DE
09.07-08.12 0 986 45 P 2041 O
10.04o F 026 40 S 0004 L

Atlas 2.0

2,0 | 67 | NA20S
01.92-06.99 0 986 45 P 2023 O

Atlas 2.0 i

2,0 | 88 | KA20DE
06.99-06.07 0 986 45 P 2041 O

Avenir 2.0 D

2,0 | 56 | CD20
05.90-06.99 1 987 42 S 9051 L

MULTICAR

Fumo

M26

UX100

NISSAN

AD

Armada

Atlas

Avenir
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Cabstar 2.5 D

2,5 | 59 | TD25
07.92-05.96 0 451 10 P 3357 O

1 457 43 N 4281 2 K

Cabstar 2.5 D Turbo

2,5 | 81 | YD25DDTI
09.06-10.11 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0183 L
F 026 40 N 2059 1 K

2,5 | 90 | YD25DDTI
11.11o 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0183 L
TW F 026 40 N 2059 1 K

2,5 | 96 | YD25DDTI
09.06-10.11 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0183 L
F 026 40 N 2059 1 K

2,5 | 100/107 | YD25DDTI
11.11o 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0183 L
TW F 026 40 N 2059 1 K

Cabstar 3.0 D Turbo

3,0 | 81 | BD30Ti
10.98-08.06 0 451 10 P 3357 O

F 026 40 S 0322 L
1 457 43 N 4439 2 K

3,0 | 88 | BD30Ti
10.98-08.06 0 451 10 P 3357 O

F 026 40 S 0322 L

3,0 | 110 | ZD30DDTI
09.06o 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 S 0183 L
09.06-06.08 F 026 40 N 2059 1 K
07.08o 3T5 F 026 40 N 2059 1 K

4T5,TW F 026 40 N 2059 1 K

Datsun Truck 1.6

1,6 | 54 | NA16S
09.89-08.95 0 986 45 P 2023 O

1 457 42 S 9800 L

Datsun Truck 2.0

2,0 | 67 | NA20S
09.89-06.99 0 986 45 P 2023 O
09.89-01.97 1 457 42 S 9800 L

Datsun Truck 2.0 i

2,0 | 92 | KA20DE
06.99-08.02 0 986 45 P 2041 O

1 987 42 S 9051 L

Datsun Truck 2.4 i

2,4 | 110 | KA24DE
06.99-08.02 0 986 45 P 2041 O

Datsun Truck 2.7 D

2,7 | 63 | TD27
08.92-01.97 1 457 42 S 9800 L

Expert 1.8 i, i 4WD

1,8 | 92 | QG18DE
06.99-12.06 F 026 40 P 7001/1 O

1 987 42 S 9051 L

Expert 2.2 D, D 4WD

2,2 | 58 | YD22DD
06.99-12.05 1 987 42 S 9051 L

Frontier 2.7 D

2,7 | 65-66 | TD27
05.00o 1 457 43 N 4281 2 K

Interstar 1.9 dCi 80

1,9 | 59-60 | F9Q 77...
07.02-06.10 F 026 40 P 7022 O

TW F 026 40 S 0014 L
F 026 40 S0166 L

DHI,TW 1 457 43 N 1720 K
PRF,TW F 026 40 N 2047 K

1 457 43 N 1724 K

Interstar 2.2 dCi 90

2,2 | 66 | G9T 7...
07.02-06.10 TW 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
F 026 40 S0166 L

DHI,TW 1 457 43 N 1720 K
PRF,TW F 026 40 N 2047 K

1 457 43 N 1724 K

Interstar 2.5 D Turbo dCi 150

2,5 | 107
09.06-06.10 F 026 40 S0166 L

Cabstar

Datsun Truck

Expert

Frontier

Interstar
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Interstar 2.5 dCi 100

2,5 | 73-74 | G9U...
Mot.-Nr. G9U 650 11.03-06.10 F 026 40 P 7014 O
Mot.-Nr. G9U 754 11.03-06.10 TW 1 457 42 P 9198 O

11.03-08.05 TW F 026 40 S 0014 L
11.03-06.10 TW F 026 40 S0166 L

DHI,TW 1 457 43 N 1720 K
PRF,TW F 026 40 N 2047 K

1 457 43 N 1724 K

Interstar 2.5 dCi 120

2,5 | 84-88 | G9U...
Mot.-Nr. G9U 632 07.02-06.10 F 026 40 P 7014 O
Mot.-Nr. G9U 650
Mot.-Nr. G9U 720 07.02-06.10 TW 1 457 42 P 9198 O
Mot.-Nr. G9U 724
Mot.-Nr. G9U 750
Mot.-Nr. G9U 754

07.02-08.05 TW F 026 40 S 0014 L
11.03-06.10 TW F 026 40 S0166 L
07.02-06.10 DHI,TW 1 457 43 N 1720 K

PRF,TW F 026 40 N 2047 K
1 457 43 N 1724 K

Interstar 3.0 D Turbo dCi 140

3,0 | 99-100 | ZD3
11.03-06.10 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 S 0266 L
TW F 026 40 N 2047 K

1 457 43 N 1724 K

Kubistar 1.1 i 8V

1,1 | 44 | D7F...
07.03-03.09 TW 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S 0011 L
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
KL 1 987 43 M 2193 I

Kubistar 1.1 i 16V

1,1 | 55-56 | D4F...
07.03-03.09 TW 0 451 10 P 4025 O

1 457 43 S 3078 L
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
KL 1 987 43 M 2193 I

Kubistar 1.4 i

1,4 | 55 | K7J
07.03-03.09 TW 0 451 10 P 3336 O

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kubistar 1.5 D Turbo 60

1,5 | 40-45 | K9K...
07.03-03.09 TW F 026 40 P 7022 O

0 451 10 P 3336 O

07.03-04.07 1 457 43 S 3163 L
07.03-03.09 TW 0 450 90 N 7013 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kubistar 1.5 D Turbo 70

1,5 | 48-50 | K9K...
07.03-03.09 TW F 026 40 P 7022 O

0 451 10 P 3336 O
07.03-04.07 1 457 43 S 3163 L
07.03-03.09 TW 0 450 90 N 7013 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kubistar 1.5 D Turbo 80

1,5 | 60-62 | K9K...
07.03-03.09 TW F 026 40 P 7022 O

0 451 10 P 3336 O
07.03-04.07 1 457 43 S 3163 L
07.03-03.09 TW 0 450 90 N 7013 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kubistar 1.6 i

1,6 | 70-71 | K4M...
07.03-03.09 TW 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
KL 1 987 43 M 2193 I

Navara 2.5 dCi

2,5 | 106 | YD25DDTI
05.05-12.09 0 986 45 P 2003 O
05.12o 0 986 45 P 2003 O
05.05-12.09 F 026 40 S 0033 L
05.12o F 026 40 S 0033 L
05.05-06.06 KZO 1 457 43 N 4451 2 K

KZO 1 457 43 N 4281 2 K
05.05-12.09 1 987 43 M 2194 I
05.12o 1 987 43 M 2194 I

2,5 | 120 | YD25DDTI
01.10o 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0033 L
1 987 43 M 2194 I

Navara 2.5 DCi

2,5 | 106 | YD25DDTI
05.15o 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0033 L

2,5 | 140 | YD25DDTI
05.15o 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0033 L

Kubistar

Navara
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Navara 2.5 dCi 4x4

2,5 | 106 | YD25DDTI
05.12o 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0033 L
1 987 43 M 2194 I

2,5 | 126-128 | YD25DDTI
05.05-12.09 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0033 L
05.05-06.06 KZO 1 457 43 N 4451 2 K

KZO 1 457 43 N 4281 2 K
05.05-12.09 1 987 43 M 2194 I

2,5 | 140 | YD25DDTI
01.10o 0 986 45 P 2003 O

F 026 40 S 0033 L
1 987 43 M 2194 I

Navara 3.0 D Turbo 4x4

3,0 | 110 | ZD30
11.01o 1 457 42 P 9271 O

1 457 43 N 4439 2 K

Navara 3.0 dCi 4x4

3,0 | 170 | V9X
05.10o F 026 40 P 7184 O

F 026 40 S 0033 L
1 987 43 M 2194 I

Navara 3.0 DCi 4x4

3,0 | 170 | V9X
05.15o F 026 40 P 7184 O

F 026 40 S 0033 L

Navara 3.0 i

3,0 | 113 | VG30E
06.92-03.97 0 450 90 F 5326 1 K

3,0 | 120 | VG30E
06.00-11.05 0 986 45 P 2060 O

1 987 42 S 9051 L

Navara 3.2 D 4x4

3,2 | 76 | QD32
06.00-11.01 1 457 43 N 4281 2 K

NV200 1.5 dCi

1,5 | 63 | K9K
08.09-01.13 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3595 L
TW 0 450 90 N 7008 1 K

0 450 90 N 7013 1 K
07.10-01.13 0 986 62 A 8502 8 I

1 987 43 M 2120 I

1,5 | 66 | K9K
10.10o F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3595 L
TW 0 450 90 N 7008 1 K

0 450 90 N 7013 1 K
03.12o 0 986 62 A 8502 8 I

1 987 43 M 2120 I

1,5 | 78 | K9K
01.11o F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3595 L
TW 0 450 90 N 7013 1 K

03.12o 0 986 62 A 8502 8 I
1 987 43 M 2120 I

NV200 1.6

1,6 | 81 | HR16DE
08.09o F 026 40 P 7001/1 O

F 026 40 S 0101 L
03.12o 0 986 62 A 8502 8 I

1 987 43 M 2120 I

NV400 2.3 dCi

2,3 | 81 | M9T 8...; M9T 70...
07.14o F 026 40 P 7125 O

2,3 | 110/120 | M9T 8...; M9T 70...
07.14o F 026 40 P 7125 O

1 987 43 M 2078 I

NV400 2.3 dCi 100 FWD, dCi 100 RWD, dCi 125 FWD, dCi 125 RWD, 
dCi 150 FWD, dCi 150 RWD

2,3 | 74/92/107-110 | M9T...; M9T 6...
09.11o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
TW 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

Pickup 2.0

2,0 | 65 | Z20
09.85-09.95 0 986 45 P 2024 O

1 457 42 S 9800 L

Pickup 2.4 i

2,4 | 91-93 | KA24E
04.92-02.98 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

Pickup 2.4 i, i 4WD

2,4 | 88 | KA24E
02.98-11.01 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5326 1 K

NV200

NV400

Pickup
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2,4 | 98 | KA24DE
11.01-01.08 F 026 40 P 7001/1 O

0 450 90 F 5326 1 K

Pickup 2.4 i 2WD, i 4WD

2,4 | 93 | KA24E
03.92-01.97 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
09.93-01.97 0 450 90 F 5326 1 K

Pickup 2.4 i 4x4

2,4 | 91-93 | KA24E <s>
04.92-02.98 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L

Pickup 2.5 D

2,5 | 59-63 | TD25
05.92-02.98 0 451 10 P 3357 O
08.87-02.98 1 457 42 S 9800 L

1 457 43 N 4281 2 K

Pickup 2.5 D, D 4WD

2,5 | 61 | TD25
02.98-11.01 0 451 10 P 3357 O

1 457 43 N 4281 2 K

Pickup 2.5 D Turbo, D Turbo 4WD

2,5 | 98 | YD25
11.01-01.08 1 457 42 P 9284 O

F 026 40 S 0199 L
FMV,NOR 1 457 43 N 4281 2 K

Pickup 2.5 D Turbo 4WD

2,5 | 76 | TD25TI
05.98-11.01 0 451 10 P 3357 O

1 457 43 S 3154 L
1 457 43 N 4281 2 K

Pickup 2.5 D 4WD

2,5 | 59-63 | TD25
08.87-02.98 0 986 45 P 2046 O

1 457 42 S 9800 L
1 457 43 N 4281 2 K

Pickup 2.5 dCi, dCi 4x4

2,5 | 98 | YD25DDTI
02.08-12.11 0 986 45 P 2003 O

1 457 43 N 4281 2 K

Pickup 2.7 D, D 4WD

2,7 | 73 | TD27
08.87-01.97 0 986 45 P 2005 O

Pickup 2.7 D 2WD

2,7 | 62 | TD27
04.92-01.97 0 451 10 P 3357 O
08.87-01.97 1 457 42 S 9800 L

1 457 43 N 4281 2 K

2,7 | 64 | TD27
02.97-11.11 0 451 10 P 3357 O

Pickup 2.7 TD

2,7 | 62 | TD273
01.96-12.02 1 457 43 S 3588 L

Pickup 3.2 D 4WD

3,2QD32
02.97o 0 451 10 P 3357 O

3,2 | 76 | QD32
02.97-12.07 0 451 10 P 3357 O

1 457 43 N 4439 2 K

Primastar 1.9 dCi 80, dCi 100

1,9 | 59-60/74 | F9Q 760; F9Q 762
07.02-12.07 F 026 40 P 7022 O

TW 1 457 43 S 3531 L
07.02-04.03 DHI 1 457 43 N 1720 K
07.02-12.07 PRF,TW F 026 40 N 2047 K

1 457 43 N 1724 K
1 987 43 M 2208 I

Primastar 2.0 dCi 90, dCi 115

2,0 | 66/84-85 | M9R...
Mot.-Nr. M9R 630 10.06o F 026 40 P 7125 O
Mot.-Nr. M9R 692
Mot.-Nr. M9R 780 10.06o F 026 40 P 7014 O
Mot.-Nr. M9R 782
Mot.-Nr. M9R 786

10.06o TW F 026 40 S 0103 L
F 026 40 N 2047 K
1 457 43 N 1724 K
1 987 43 M 2208 I

Primastar 2.0 i

2,0 | 86-88 | F4R...
02.03-11.11 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
1 987 43 M 2208 I

Primastar 2.5 dCi 135

2,5 | 99 | G9U 730
09.03-11.11 TW 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0103 L
F 026 40 N 2047 K
1 457 43 N 1724 K
1 987 43 M 2208 I

Primastar 2.5 dCi 150

2,5 | 107-110 | G9U 630
10.06o F 026 40 P 7014 O

TW F 026 40 S 0103 L
F 026 40 N 2047 K
1 457 43 N 1724 K
1 987 43 M 2208 I

Primastar
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Titan 5.6 FFV 4x4

5,6 | 224 | VK56DE
09.07-04.08 0 986 45 P 2041 O
10.03-04.08 F 026 40 S 0004 L

Trade 2.8 D

2,8 | 57-60 | A428II
03.87-12.98 0 451 10 P 4067 O

1 457 43 N 4439 2 K

Trade 3.0 D

3,0 | 63 | BD30
04.93-12.98 0 986 45 P 2005 O

1 457 43 N 4281 2 K

Urvan 2.0

2,0 | 64 | Z20
11.86-01.95 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3275 L

Urvan 2.4 , i

2,4 | 74-76 | Z24i; Z24S
11.86-06.97 0 986 45 P 2023 O

1 457 43 S 3275 L

Urvan 2.5

2,5 | 108 | QR25DE
08.07-06.12 F 026 40 P 7001/1 O

Urvan 2.5 D

2,5 | 59 | TD25
08.92-05.97 0 451 10 P 3357 O
12.88-05.97 1 457 42 S 9933 L

1 457 43 N 4281 2 K

2,5 | 63 | TD25
03.89-06.97 0 986 45 P 2005 O

1 457 43 N 4281 2 K

Urvan 2.7 D

2,7 | 62 | TD27
09.92-06.97 0 451 10 P 3357 O
11.86-06.97 1 457 42 S 9933 L

1 457 43 N 4281 2 K

Urvan Bus 2.5

2,5 | 108 | QR25DE
08.07-11.12 F 026 40 P 7001/1 O

3,0 | 77-78 | ZD30DD
07.01-11.12 1 457 42 P 9271 O

Vanette 1.5

1,5 | 51 | A15S
09.86-12.96 0 986 45 P 2023 O

TW 1 987 42 S 9117 L

Vanette 1.6 i

1,6 | 71-72 | GA16DE
07.92-11.01 0 986 45 P 2023 O

1 987 42 S 9051 L
0 450 90 F 5264 1 K

Vanette 2.3 D

2,3 | 55 | LD23
09.94-06.96 TW 0 986 45 P 2024 O

0 986 45 P 2046 O
07.96-11.01 0 986 45 P 2024 O
09.94-11.01 1 987 42 S 9051 L

KZO 1 457 43 N 4439 2 K
KZO 1 457 43 N 4281 2 K

Xterra 4.0 4x4

4,0 | 195-198 | VQ40DE
07.07-12.12 0 986 45 P 2041 O
07.07o F 026 40 S 0004 L

Arena 1.9 D

1,9 | 44 | F 8Q 600 <TF1J/L>
03.98-08.01 1 457 43 N 1705 K

1,9 | 44 | F 8Q 606 <TF1J/L>
Fg.-Nr. C057917o 03.98-08.01 1 457 43 N 1705 K

Arena 2.5 D

2,5 | 55 | S8U-758 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>
03.98-08.01 0 451 20 P 3201 O

2,5 | 55 | S8U-780 <TF1G/M.THBJ/L,THBG/M>
03.98-08.01 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 N 1705 K

2,5 | 55 | S8U-782 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>
03.98-08.01 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. Y257500o 03.98-08.01 1 457 43 N 1705 K

Titan

Trade

Urvan

Urvan Bus

Vanette

Xterra

OPEL *

Arena
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Campo 2.2 D

2,2 | 39-45 | 4 FD1
08.87-09.96 1 457 43 N 4453 2 K

Campo 2.3 , i

2,3 | 65-72 | 4 ZD1; 4 ZD1-23P
09.91-09.96 0 451 10 P 3316 O

Campo 2.5 D

2,5 | 56 | 4 JA1
06.90-08.97 0 451 10 P 3260 O

FOE 0 986 45 P 2064 O
02.89-08.97 XXX 1 987 42 S 9154 L

1 457 43 N 4453 2 K

Campo 2.5 DTI

2,5 | 56 | 4 JA1 T
Mot.-Nr. o7/01(AH/AB) 03.97-07.01 0 986 45 P 2064 O
Fg.-Nr. o7/01(AH/AB) 03.97-07.01 XXX 1 987 42 S 9154 L

1 457 43 N 4453 2 K

Campo 2.5 TD

2,5 | 56 | 4 JA1 T
10.89-08.97 0 986 45 P 2064 O

XXX 1 987 42 S 9154 L
1 457 43 N 4453 2 K

Campo 3.1 TD

3,1 | 80 | 4JG2 T
03.95-08.97 0 986 45 P 2064 O

1 457 43 N 4453 2 K

Campo 3.1 TDS

3,1 | 80 | 4JG2 T
03.97-08.02 0 986 45 P 2064 O

Fg.-Nr. o7/01(AH/AB) 03.97-07.01 1 457 43 N 4453 2 K

Combo 1.2 i

1,2 | 33 | C 12 NZ; X 12 SZ <Ecotec>; 12 NZ
09.94-10.01 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

Combo 1.3 CDTI

1,2 | 66 | A 13 FD <ecoFLEX>
02.12o F 026 40 P 7096 O
02.12-07.12 F 026 40 N 2076 1 K
02.12o 1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

1,3 | 51 | Y 13 DT <Ecotec>; Z 13 DT <Ecotec>
09.04-09.07 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
TW F 026 40 S 0020 L

1 457 43 S 3055 L
1 457 07 N 0001 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,3 | 55 | Z 13 DTJ <Ecotec>
10.05-01.12 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
F 026 40 S 0020 L
1 457 07 N 0001 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 1.4 i

1,4 | 44/60/66 | C 14 NZ; C 14 SE; C 14 SEL; X 14 SZ <Ecotec>
09.94-10.01 0 451 10 P 3079 O

TRO 1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

1,4 | 70 | A 14 FP
02.12o 0 986 45 P 2041 O

KZO F 026 40 S0452 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

1,4 | 88 | A 14 FC <CNG Turbo ecoFLEX>
02.12o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I

Combo 1.4 i Twinport

1,4 | 66 | Z 14 XEP <Twinport Ecotec>
Mot.-Nr. o19MA9234 09.04-01.07 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 02.07-01.11 F 026 40 P 7006 O

09.04-01.11 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 1.6 CDTI

1,6 | 66/74/77 | A 16 FDH <ecoFLEX>; A 16 FDL <ecoFLEX>
02.12o SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0057 L

02.12-07.12 F 026 40 N 2076 1 K
02.12o 1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Combo 1.6 CNG

1,6 | 69 | Z 16 YNG <Ecotec Gasmotor>
06.06-01.11 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

Campo

Combo
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06.06-01.11 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,6 | 71 | Y 16 YNG <Ecotec-Gas CNG>
04.05-05.06 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 1.6 i

1,6 | 64 | Z 16 SE <Ecotec>
10.01-08.04 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 1.7 CDTI

1,7 | 74 | Z 17 DTH
09.04-01.11 1 457 42 P 9199 O

TW F 026 40 S 0020 L
1 457 43 S 3055 L

Fg.-Nr. o53999999 09.04-08.05 1 457 42 N 9656 K
o54999999
o56999999
Fg.-Nr. 63000001o 09.05-01.11 F 026 40 N 2093 K
64000001o
66000001o

09.04-01.11 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 1.7 D

1,7 | 44 | X 17 D 4EE1
04.96-10.01 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3713 L
1 457 43 N 4106 2 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

1,7 | 44 | 17 D <4EE1>
09.94-10.01 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3713 L
1 457 43 N 4106 2 K

KL 1 987 43 M 2010 I
1 987 43 R 2310 8 I

KL 1 987 43 M 2015 I

Combo 1.7 DI, DTI

1,7 | 48/55 | Y 17 DT <Turbo>; Y 17 DTL
10.01-08.04 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3055 L
1 457 42 N 9656 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 2.0 CDTI

2,0 | 99 | A 20 FD <ecoFLEX>
02.12o SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0057 L

02.12-07.12 F 026 40 N 2076 1 K
02.12o 1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I

Euromidi 2.0

2,0 | 74 | 20
09.88-08.96 0 986 45 P 2041 O

Euromidi 2.0 DT

2,0 | 51 | 4 FC1T
09.88-08.96 MC1 0 986 45 P 2041 O

Euromidi 2.2 D

2,2 | 45 | 4 FD1
09.88-08.96 MC1 0 986 45 P 2041 O

Euromidi 2.4 DT

2,4 | 56 | 4 FG1T
09.88-08.96 MC1 0 986 45 P 2041 O

Movano 1.9 D

1,9 | 59 | F9Q-770 <EEC96/69>
01.99-10.01 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
1 457 43 N 1705 K

Movano 1.9 DTI

1,9 | 60 | F9Q-77... <EEC99/102A>
10.01-10.05 F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1720 K

Movano 2.2 DTI

2,2 | 66 | G9T-7... <ECC99/102A>
03.01-10.05 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1720 K

2,2 | 66 | G9T-720 <EEC96/69>
09.00-10.05 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
TW 1 457 43 N 1720 K

Fg.-Nr. (KZ C491)o 09.00-10.05 L11 1 457 43 N 1724 K
Fg.-Nr. (KZ C492)o 09.00-10.05 TW F 026 40 N 2047 K

Euromidi

Movano
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Movano 2.3 CDTI

2,3 | 100/120 | M9T 70...
06.14o F 026 40 P 7125 O
06.14-07.14 F 026 40 S 0230 L
06.14o 1 987 43 M 2078 I

Movano 2.3 CDTI FWD

2,3 | 81 | M9T 870
06.14o F 026 40 P 7125 O
06.14-07.14 F 026 40 S 0230 L
06.14o 1 987 43 M 2078 I

2,3 | 92/107 | M9T 6...
04.10o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
H12 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

2,3 | 92/107 | M9T 8...
10.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
TW 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

Movano 2.3 CDTI FWD, CDTI RWD

2,3 | 74/92/107 | M9T 67...; M9T 69...
04.10o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
H12 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

2,3 | 74/92/107 | M9T 87...; M9T 89...
10.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
TW 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

Movano 2.5 D

2,5 | 59 | S8U-772 <EEC96/69>
10.98-09.01 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1705 K

Movano 2.5 DTI

2,5 | 73-74 | G9U-754 <ECC99/102A>
10.01-03.10 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
DHI 1 457 43 N 1720 K
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

2,5 | 74/88 | G9U-650
08.06-06.10 F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0166 L
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

2,5 | 84 | G9U-7... <ECC99/102A>
10.01-10.07 1 457 42 P 9198 O

STZ,TW F 026 40 S0166 L
DHI 1 457 43 N 1720 K
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

2,5 | 88 | G9U-632
08.06-03.10 F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0166 L
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

2,5 | 107 | G9U-632
08.06-03.10 F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0166 L
1 457 43 N 1705 K

Movano 2.8 DTI

2,8 | 84 | S9W-700 <EEC96/69>
06.99-09.02 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1705 K

2,8 | 84 | S9W-702 <EEC88/77>
06.98-10.01 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0259 L
1 457 43 N 1705 K

Movano 3.0 CDTI

3,0 | 100 | ZD3-20... <Turbo>
03.03-10.05 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 S 0266 L
H12 1 457 43 N 1724 K
H90 F 026 40 N 2047 K

Vivaro 1.6 CDTI

1,6 | 66/70/85/88/92/103/107 | R9M
10.14o F 026 40 P 7125 O

1 987 43 R 2545 8 I

Vivaro 1.9 CDTI, DTI

1,9 | 60/74 | F9Q-760; F9Q-762
03.01-08.06 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

Vivaro 2.0 CDTI

2,0 | 66/84 | M9R 6...
12.10o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0103 L
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

2,0 | 66/84 | M9R 78...; M9R-78...
08.06o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0103 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

Vivaro
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Vivaro 2.0 i 16V

2,0 | 86-88 | F4R...
03.01o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 5287 1 K
1 987 43 M 2208 I

Vivaro 2.5 CDTI

2,5 | 84 | G9U-630 <Turbo-Ecotec>
08.06-06.08 F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0103 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

2,5 | 99 | G9U-730 <Turbo>
09.02-08.06 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0103 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

2,5 | 107 | G9U-630,G9MB6 <Turbo>
08.06o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0103 L
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

Bipper 1.3 HDi

1,3 | 55 | FHZ <F13DTE5>
08.10o F 026 40 P 7096 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,3 | 59 | FHY <F 13DTE6>
09.15o 1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Bipper 1.4

1,4 | 54 | KFT <TU3AE5>; KFV <TU3A>
02.08o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S0382 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Bipper 1.4 HDi

1,4 | 50 | 8HS <DV4TED>
02.08o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3076 L
IHI 0 450 90 N 6460 1 K
XHI 0 450 90 N7007 1 K

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Boxer [U3/U5] 1.9 D

1,9 | 50 | DJY <XUD9>
07.98-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2138 L
Fg.-Nr. o15707154 07.98-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707155o 07.98-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

07.98-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

1,9 | 51 | D9B <XUD9A>
02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2138 L
Fg.-Nr. o15707154 02.94-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707155o 02.94-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 1.9 D Turbo

1,9 | 66 | DHX <XUD9TE>
02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o15707154 02.94-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707155o 02.94-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

1,9 | 68 | D8C <XUD9TE>
02.94-02.02 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o15707154 02.94-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707155o 02.94-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.0

2,0 | 79 | R5B <XU102C>
02.94-05.98 0 451 10 P 3261 O
06.98-02.02 0 451 10 P 3355 O
02.94-02.02 1 457 43 S 3790 L

0 450 90 F 4058 1 K
KL 1 987 43 M 2042 I

PEUGEOT *

Bipper

Boxer [U3/U5]
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Boxer [U3/U5] 2.0 HDi

2,0 | 62 | RHV <DW10TD>
09.01-05.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3790 L
09.01-02.02 1 457 43 N 4314 2 K
10.02-11.04 Y45 F 026 40 N 2013 2 K
12.04-05.06 Y45 1 457 07 N 0001 K
09.01-05.06 KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.0 i

2,0 | 80-81 | RFL <XU10J2>
02.02-05.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o15408415 02.02-05.06 0 450 90 F 5016 1 K

02.02-05.06 KL 1 987 43 M 2042 I

2,0 | 80-81 | RFW <XU10J2>
02.94-05.98 0 451 10 P 3261 O
06.98-02.02 0 451 10 P 3355 O
02.94-02.02 1 457 43 S 3790 L

Fg.-Nr. o15408415 02.94-02.02 0 450 90 F 5016 1 K
02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.2 HDi

2,2 | 74 | 4HY <DW12TED>
02.02-05.06 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 3790 L
10.02-11.04 F 026 40 N 2013 2 K
12.04-05.06 1 457 07 N 0001 K
02.02-05.06 KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.3 HDi

2,3 | 81 | F1AE0481C <2.3 TD SOFIM>
02.02-05.06 1 457 07 N 0001 K

1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.5 D

2,5 | 62 | 8140 67 <SOFIM 2500>
01.99-02.02 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
F 026 40 N 2094 2 K

MW1 1 457 43 N 4106 2 K
MW8 1 457 43 N 4105 2 K
KL 1 987 43 M 2042 I

2,5 | 63 | T9A <DJ5>
02.94-02.02 0 451 10 P 3238 O

LBE 1 457 43 S 2138 L
SBE 1 457 43 S 3790 L

Fg.-Nr. o15707204 02.94-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707205o 02.94-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

02.94-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.5 D Turbo

2,5 | 76-77 | THZ <DJ5T>; T8A <DJ5T>
02.94-02.02 0 451 10 P 3238 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4201 2 K

KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.5 TDi

2,5 | 79-81 | THX <DJ5TED>
10.96-02.02 0 451 10 P 3238 O

1 457 43 S 3790 L
Fg.-Nr. o15707704 10.96-02.02 LUC 1 457 43 N 4201 2 K
Fg.-Nr. 15707705o 10.96-02.02 BO F 026 40 N 2094 2 K

BO,MW1 1 457 43 N 4106 2 K
BO,MW8 1 457 43 N 4105 2 K

10.96-02.02 KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.8 D

2,8 | 64 | 8140 63 <SOFIM 2800>
01.99-02.02 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4194 2 K

KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.8 D Turbo

2,8 | 90 | 8140 43 <SOFIM 2800 TD>
10.99-02.02 0 451 20 P 3201 O

Mot.-Nr. o4006625 02.02-05.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 02.02-05.06 F 026 40 P 7053 O

10.99-05.06 1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4194 2 K

KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U3/U5] 2.8 HDi

2,8 | 94 | 8140.43S
09.00-02.02 0 451 20 P 3201 O

Mot.-Nr. o4006625 02.02-05.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 02.02-05.06 F 026 40 P 7053 O

09.00-05.06 1 457 43 S 3790 L
09.00-02.02 1 457 43 N 4314 2 K
10.02-11.04 Y45 F 026 40 N 2013 2 K
12.04-05.06 1 457 07 N 0001 K
09.00-05.06 KL 1 987 43 M 2042 I

2,8 | 107 | 8140 43N <SOFIM 2800 HDi>
Mot.-Nr. o4006625 08.04-05.06 0 451 20 P 3201 O
Mot.-Nr. 4006626o 08.04-05.06 F 026 40 P 7053 O

08.04-05.06 1 457 43 S 3790 L
1 457 43 N 4314 2 K

KL 1 987 43 M 2042 I

Boxer [U9] 2.0 BlueHDi

2,0 | 80/96/120 | AHM <DW10FUE>; AHN <DW10FUD>; AHP <DW10FUC>
07.15o MKL 1 987 43 M 2065 I

Boxer [U9] 2.2 HDi

2,2 | 74 | 4HV <22DT>
06.06-12.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 07 N 0001 K
MKL 1 987 43 M 2065 I

2,2 | 81/96/110 | 4HG <PUMA C/PC81 EURO5>; 4HH <PUMA C/PC96 EURO5>; 4HJ 
<PUMA C/PC110 EURO5>

06.11-09.13 1 457 42 P 9249 O
10.13o F 026 40 P 7188 O
06.11o 1 457 07 N 0001 K

MKL 1 987 43 M 2065 I

Boxer [U9]
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2,2 | 88 | 4HU <22DT>
06.06-12.11 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0059 L
1 457 07 N 0001 K

MKL 1 987 43 M 2065 I

2,2 | 95 | 4HM <22DT>
07.10-12.11 1 457 42 P 9249 O

1 457 07 N 0001 K
MKL 1 987 43 M 2065 I

Boxer [U9] 3.0 HDi

3,0 | 107 | F1CE3481N <30 DT PEF EURO5 145>
01.10o F 026 40 P 7083 O

1 457 07 N 0001 K
MKL 1 987 43 M 2065 I

3,0 | 115 | F1CE3481... <30 DT PEF EURO5 155>
04.10o F 026 40 P 7083 O

1 457 07 N 0001 K
MKL 1 987 43 M 2065 I

3,0 | 116 | F1CE0481D <SOFIM F 30DT/PEF>
06.06-12.11 F 026 40 P 7083 O
06.06-08.08 Y45 F 026 40 S 0059 L
06.06-12.11 1 457 07 N 0001 K

MKL 1 987 43 M 2065 I

3,0 | 130 | F1CE3481E <30 DT PEF EURO5 175>
03.11o F 026 40 P 7083 O
03.11-06.12 F 026 40 N 2076 1 K
03.11o MKL 1 987 43 M 2065 I

Expert 1.6

1,6 | 70/85 | BHS <DV6FDU>; BHX <DV6FCU>
03.16o F 026 40 P 7082 O

2FE 1 987 43 M 5026 I

Expert 2.0

2,0 | 90 | AHJ <DW10FE>
03.16o 2FE 1 987 43 M 5026 I

2,0 | 110/132 | AHR <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>
03.16o 0 451 10 P 3355 O

2FE 1 987 43 M 5026 I

Expert [G9/U64] 1.6 HDi

1,6 | 66 | 9HH <DV6DU M>; 9HM <DV6U C>
12.10o 1 457 42 P 9238 O

F 026 40 S 0220 L
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

1,6 | 66 | 9HU <DV6UTED4>
02.07o 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3327 L
0 450 90 N 7006 1 K

02.07o 1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

Expert [G9/U64] 1.6 i

1,6 | 58 | 220 A2.000 <1580 SPI>
09.95-05.00 0 451 10 P 3111 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o7160 09.95-06.96 0 450 90 F 5030 1 K
Org.-Nr. 7161o 07.96-05.00 0 450 90 F 2161 1 K

09.95-05.00 3FE 1 987 43 M 2060 I

Expert [G9/U64] 1.8 i

1,8 | 70 | L6B <XU7JP>
Org.-Nr. o7874 09.96-06.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 07.98-01.07 0 451 10 P 3355 O

09.96-01.07 1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Expert [G9/U64] 1.9 D

1,9 | 51-52 | D9B <XUD9>
09.95-05.00 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

1,9 | 51/52 | WJY <DW8B>; WJZ <DW8>
06.98-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 43 N 1703 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Expert [G9/U64] 1.9 D Turbo

1,9 | 66-68 | DHX <XUD9TE>
Org.-Nr. o7874 09.95-06.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 07.98-05.00 0 451 10 P 3355 O

09.95-05.00 1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

1,9 | 68 | D8B <XUD9TE>
Org.-Nr. o7874 09.95-06.98 0 451 10 P 3261 O

09.95-07.98 1 457 43 S 2200 L
1 457 42 N 9291 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Expert [G9/U64] 2.0 HDi

2,0 | 70 | RHX <DW10BTED>
10.99-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o9155 10.99-12.01 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 9156o 01.02-01.07 1 457 07 N 0000 K

10.99-01.07 3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 72/94 | AHY <DW10CE PEF>; AHZ <DW10CD PEF>
07.11o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

Expert

Expert [G9/U64]
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Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

P

2,0 | 80 | RHZ <DW10ATED>
10.99-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
1 457 03 N0013/1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 81 | RHW <DW10ATED4/L4>
06.00-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
Org.-Nr. o8910 06.00-04.01 1 457 03 N0013/1 K
Org.-Nr. 8911o 05.01-01.07 1 457 07 N 0000 K

06.00-01.07 3FE 1 987 43 M 2060 I

2,0 | 88 | RH... <DW10UTED4>
02.07o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

2,0 | 100 | RHR <DW10BTED4>
02.07o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
1 457 43 N 1723 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

2,0 | 120 | RHH <DW10CTED4 FAP>
04.10o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0058 L
F 026 40 N 2120 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

Expert [G9/U64] 2.0 i 16V

2,0 | 100 | RFN <EW10J4>
03.00-01.07 0 451 10 P 3355 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K

3FE 1 987 43 M 2060 I

Expert [G9/U64] 2.0 16V

2,0 | 103 | RF... <EW10A>
02.07o 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 2200 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2206 I
1 987 43 R 2406 8 I

Partner [B9] Electric

42-49 | ZKY <MMC Y51>
09.12o 0 986 62 A 8510 8 I

1 987 43 R 5522 8 I
2FE 1 987 43 M 5026 I

Partner [B9] 1.2 THP

1,2 | 81 | HNZ <EB2DT>
12.15o 0 451 10 P 3355 O

F 026 40 S0517 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I

12.15o 1 987 43 R 5522 8 I
2FE 1 987 43 M 5026 I

Partner [B9] 1.6 BlueHDi

1,6 | 55/73/88 | BHW <DV6FE>; BHY <DV6FD>; BHZ <DV6FC>
12.14o F 026 40 P 7082 O

0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Partner [B9] 1.6 HDi

1,6 | 55/66/68/82/84 | 9H... <DV6C>; 9HF <DV6DTED>; 9HJ <DV6DTED M>; 9HK 
<DV6ETED M>; 9HL <DV6C>; 9HN <DV6ETED4>; 9HP <DV6DTED>

03.10-04.15 1 457 42 P 9238 O
F 026 40 S 0220 L
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

1,6 | 55/66/80-81 | 9HS <DV6TED4BU/FAP>; 9HT <DV6B/DV6BUTED4>; 9HV 
<DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4/DV6AUTED4>; 9HZ <DV6TED4/FAP>

05.08-02.12 1 457 42 P 9238 O
1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Partner [B9] 1.6 VTi

1,6 | 72/88 | 5FK <EP6C B>; 5FS <EP6C>
09.09o 1 457 42 P 9249 O

F 026 40 S 0050 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Partner [B9] 1.6 16V

1,6 | 66/80 | NFR <TU5JP4B>; NFU <TU5JP4>
05.08-02.12 1 457 42 P 9249 O

1 457 43 S 3337 L
0 450 90 F 2161 1 K
0 986 62 A 8510 8 I
1 987 43 R 5522 8 I

2FE 1 987 43 M 5026 I

Partner [M4/M5] Electric

28 | SA18
09.02-04.08 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I

Partner [M4/M5] 1.1 i

1,1 | 44 | HDY <TU1M+>; HDZ <TU1M+>
Org.-Nr. o7874 FV 07.96-06.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875 FVo 07.98-08.02 0 451 10 P 3355 O
8028 FLo
Org.-Nr. 8120 77o 07.96-08.02 0 451 10 P 3261 O

Partner [B9]
Partner [M4/M5]
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P

07.96-08.02 1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

1,1 | 44 | HFX <TU1JP>
09.00-08.02 1 457 42 P 9193 O

Mot.-Nr. o4413114 09.02-10.05 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4413115o 09.02-10.05 1 457 42 P 9249 O

09.00-08.02 1 457 43 S 3769 L
09.02-10.05 LBE 1 457 43 S 3158 L

SBE 1 457 43 S 3159 L
09.00-10.05 0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

09.02-10.05 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Org.-Nr. o8805 09.00-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Partner [M4/M5] 1.4

1,4 | 51-52 | K5A <TU3.2>
Org.-Nr. o7874 FV 11.96-06.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875 FVo 07.98-08.02 0 451 10 P 3355 O
8028 FLo
Org.-Nr. 8120 77o 11.96-08.02 0 451 10 P 3261 O

11.96-08.02 1 457 43 S 3227 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 11.96-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Partner [M4/M5] 1.4 i

1,4 | 55 | KFW <TU3A>
09.02-04.08 1 457 42 P 9249 O

LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

1,4 | 55 | KFW <TU3JP>
Mot.-Nr. o4717577 09.02-04.08 1 457 42 P 9193 O
Mot.-Nr. 4717578o 09.02-04.08 1 457 42 P 9249 O

09.02-04.08 LBE 1 457 43 S 3158 L
SBE 1 457 43 S 3159 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

09.02-04.08 RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

1,4 | 55 | KFW <TU3JP/L4>
09.00-08.02 1 457 42 P 9193 O

1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 09.00-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

1,4 | 55 | KFX <TU3JP>
Org.-Nr. o7874 FV 07.96-06.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875 FVo 07.98-08.02 0 451 10 P 3355 O
8028 FLo
Org.-Nr. 8120 77o 07.96-08.02 0 451 10 P 3261 O

07.96-08.02 1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

1,4 | 55 | K6C <TU3JP>
Org.-Nr. o7874 FV 06.98-06.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875 FVo 07.98-08.02 0 451 10 P 3355 O
8028 FLo
Org.-Nr. 8120 77o 06.98-08.02 0 451 10 P 3261 O

06.98-08.02 1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 06.98-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Partner [M4/M5] 1.6 HDi

1,6 | 55/66 | 9HW <DV6BTED4>; 9HX <DV6ATED4>
07.05-10.11 1 457 42 P 9238 O

1 457 43 S 3160 L
0 450 90 N 7006 1 K
1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Partner [M4/M5] 1.6 i 16V

1,6 | 80 | NFU <TU5JP4>
09.00-08.02 1 457 42 P 9193 O

Org.-Nr. o10072 09.02-06.04 1 457 42 P 9193 O
Org.-Nr. 10073o 07.04-04.08 1 457 42 P 9249 O

09.00-08.02 FMV F 026 40 S 0023 L
09.02-04.08 LBE 1 457 43 S 3159 L

SBE 1 457 43 S 3159 L
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Partner [M4/M5] 1.6 i 16V

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

P

09.00-04.08 0 450 90 F 2161 1 K
RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
09.02-04.08 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
Org.-Nr. o8805 09.00-12.00 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I

Partner [M4/M5] 1.8 D

1,8 | 43-44 | A9A <XUD7>
07.96-08.02 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7300 07.96-11.96 1 457 43 S 2154 L
Org.-Nr. 7301o 12.96-08.02 1 457 43 S 3544 L

07.96-08.02 1 457 42 N 9291 K
RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I

Partner [M4/M5] 1.8 i

1,8 | 66 | LFX <XU7JB>
Org.-Nr. o7874 FV 03.97-06.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875 FVo 07.98-08.02 0 451 10 P 3355 O
8028 FLo
Org.-Nr. 8120 77o 03.97-08.02 0 451 10 P 3261 O

03.97-08.02 1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 03.97-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Partner [M4/M5] 1.9 D

1,9 | 50/51-52 | DJY <XUD9Y>; D9B <XUD9A>
07.96-08.02 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. o7300 07.96-11.96 1 457 43 S 2154 L
Org.-Nr. 7301o 12.96-08.02 1 457 43 S 3544 L

07.96-08.02 1 457 42 N 9291 K
RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. o8805 07.96-12.00 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I

1,9 | 51 | WJZ <DW8>
Org.-Nr. 7910 FVo 11.98-08.02 0 451 10 P 3355 O
8028 FLo
Org.-Nr. 8729 77o 11.98-08.02 0 451 10 P 3261 O

11.98-08.02 1 457 43 S 3544 L
1 457 43 N 1703 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. o8805 11.98-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

1,9 | 52 | WJY <DW8B>
09.02-03.07 0 451 10 P 3355 O

Org.-Nr. 7910 FVo 09.00-08.02 0 451 10 P 3355 O
8028 FLo
Org.-Nr. 8729 77o 09.00-08.02 0 451 10 P 3261 O

09.00-08.02 1 457 43 S 3077 L
09.02-03.07 1 987 42 S 9182 L
09.00-03.07 1 457 43 N 1703 K

RLE 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

09.02-03.07 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Org.-Nr. o8805 09.00-12.00 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I
1 987 43 R 2383 8 I

Partner [M4/M5] 2.0 HDi

2,0 | 66 | RHY <DW10TD>
09.02-07.06 0 451 10 P 3355 O

Org.-Nr. 8351 FVo 12.99-08.02 0 451 10 P 3355 O
8351 FLo
Org.-Nr. 8351 77o 12.99-08.02 0 451 10 P 3261 O

12.99-08.02 LBE 1 457 43 S 3555 L
SBE 1 457 43 S 3061 L

09.02-07.06 1 987 42 S 9182 L
12.99-08.02 BO 1 457 03 N0013/1 K

SIE 1 457 07 N 0000 K
09.02-07.06 1 457 07 N 0000 K
12.99-07.06 RLE 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
09.02-07.06 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I
Org.-Nr. o8805 12.99-12.00 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I
Org.-Nr. 8806o 01.01-08.02 1 987 43 M 2083 I

1 987 43 R 2383 8 I

Ranch 1.4 i

1,4 | 55 | KFX <TU3JP>
Org.-Nr. o7874 07.97-05.98 0 451 10 P 3261 O
Org.-Nr. 7875o 06.98-08.02 0 451 10 P 3355 O

07.97-08.02 1 457 43 S 3769 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

Ranch 1.9 D

1,9 | 51 | D9B <XUD9A>
07.97-10.98 0 451 10 P 3261 O

Org.-Nr. 7301o 07.97-10.98 1 457 43 S 3544 L
07.97-10.98 1 457 42 N 9291 K

KL 1 987 43 M 2021 I
1 987 43 R 5533 8 I

1,9 | 51 | WJZ <DW8>
11.98-08.02 0 451 10 P 3355 O

Org.-Nr. 7301o 11.98-08.02 1 457 43 S 3544 L

Ranch
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11.98-08.02 1 457 43 N 1703 K
KL 1 987 43 M 2021 I

1 987 43 R 5533 8 I

Traveller 1.6

1,6 | 70/85 | BHS <DV6FDU>; BHX <DV6FCU>
03.16o F 026 40 P 7082 O

2FE 1 987 43 M 5026 I

Traveller 2.0

2,0 | 110/132 | AHR <DW10FD>; AHW <DW10FC FAP>
03.16o 0 451 10 P 3355 O

2FE 1 987 43 M 5026 I

205 1.8 D

1,8 | 44 | <XUD7>
05.85-09.98 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 2154 L
BO 1 457 42 N 9289 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K
LUC 1 457 42 N 9291 K

Porter 1.0

1,0 | 33
10.94-12.06 TW 0 986 45 P 2058 O

Porter 1.2 D

1,2 | 47 | P120
01.11o F 026 40 P 7096 O

1 457 43 S 3269 L
F 026 40 N 2048 2 K

Porter 1.3

1,3 | 48 | HC
01.98-12.11 TW 0 986 45 P 2058 O

1 457 43 S 3269 L

1,3 | 52 | DA471QLR
01.11o 0 986 45 P 2058 O

F 026 40 S 0320 L

Porter 1.3 4x4

1,3 | 48 | HC
01.98-12.11 TW 0 986 45 P 2058 O

Porter 1.4

1,4 | 28
10.99-12.11 0 451 10 P 3261 O

1 457 43 S 3269 L

Quargo 0.7 D

0,7 | 13 | LDW702
01.04o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 N 4433 2 K

Clio I [X57] 1.2 i

1,2 | 40-41/44 | E7F 700 Kat.; E7F 706 Kat.
06.90-02.98 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
06.90-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-02.98 0 450 90 F 2161 1 K

Clio I [X57] 1.4

1,4 | 55-57 | E6J 760
01.94-03.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
0 450 90 F 4159 1 K

Express, Extra, Rapid 1.1

1,1 | 36 | C1E 762; C1E 764
09.91-10.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L

Express, Extra, Rapid 1.2

1,2 | 40 | C1G 726,730
09.91-09.96 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L

Express, Extra, Rapid 1.2 i

1,2 | 40 | C3G 700,710
09.91-10.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3623 L
09.91-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-10.97 0 450 90 F 2161 1 K

1,2 | 40 | C3G 712
10.96-10.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3623 L
0 450 90 F 2161 1 K

Express, Extra, Rapid 1.4

1,4 | 43 | E6J 734,712; E6J 738,712
09.91-09.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L

1,4 | 44 | C2J 782,784
06.87-09.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2134 L

Traveller

205

PIAGGIO

Porter

Quargo

RENAULT *

Clio I [X57]

Express, Extra, Rapid
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Express, Extra, Rapid 1.4 i

1,4 | 44 | C3J 762 Kat.
09.91-03.97 0 451 10 P 3336 O
09.91-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-03.97 0 450 90 F 2161 1 K

1,4 | 55-59 | E7J 720 Kat.; E7J 724,710 Kat.; E7J 726,710 Kat.; E7J 728,754 Kat.
09.91-10.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
09.91-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-10.97 0 450 90 F 2161 1 K

1,4 | 55-59 | E7J 770,771
03.96-09.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
0 450 90 F 2161 1 K

1,4 | 55-59 | E7J 773,710 Kat.
03.94-10.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9923 L
03.94-01.96 0 450 90 F 5030 1 K
02.96-10.97 0 450 90 F 2161 1 K

Express, Extra, Rapid 1.6 D

1,6 | 40 | F8M 720
03.86-03.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9079 L
BO 1 457 43 N 1028 K
CAV 1 457 43 N 4201 2 K

1,6 | 40 | F8M 736
09.91-03.97 0 451 10 P 3336 O

Mot.-Nr. C099635o 04.93-03.97 ERH 0 451 10 P 3240 O
09.91-03.97 1 457 42 S 9079 L

BO 1 457 43 N 1028 K
CAV 1 457 43 N 4201 2 K

1,6 | 40 | F8M 760
09.91-03.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 42 S 9079 L
BO 1 457 43 N 1028 K

1 457 43 N 4106 2 K
CAV 1 457 43 N 4201 2 K

Express, Extra, Rapid 1.9 D

1,9 | 40 | F8Q 640
09.94-02.96 0 451 10 P 3240 O
03.96-03.97 0 451 10 P 3353 O
09.94-03.97 1 457 43 S 3233 L
09.94-03.96 BO 1 457 43 N 1028 K
04.96-03.97 LUC 1 457 42 N 9621 K

1,9 | 40/47-48 | F8Q 644; F8Q 646; F8Q 648; F8Q 680; F8Q 682; F8Q 684
06.96-09.97 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3233 L
LUC 1 457 42 N 9621 K

1,9 | 47-48 | F8Q 724,732
09.91-02.96 0 451 10 P 3240 O
03.96-10.97 0 451 10 P 3353 O
09.91-10.97 1 457 43 S 3233 L

BO 1 457 43 N 1028 K

1,9 | 47-48 | F8Q 774
10.92-02.96 0 451 10 P 3240 O
10.92-09.96 1 457 43 S 3233 L

BO 1 457 43 N 1028 K

1,9 | 47-48 | F8Q 776,730
09.91-02.96 0 451 10 P 3240 O
03.96-03.97 0 451 10 P 3353 O
09.91-03.97 1 457 43 S 3233 L
09.91-03.96 BO 1 457 43 N 1028 K
04.96-03.97 LUC 1 457 42 N 9621 K

Kangoo I 1.0 i

1,0 | 43 | D7D 700; D7D 760
09.98-03.00 0 451 10 P 3292 O
04.00-03.03 1 457 42 P 9184 O
04.03-12.07 0 451 10 P 4025 O
09.98-12.07 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.0 i 16V

1,0 | 50 | D4D 700; D4D 720
02.01-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-12.07 0 451 10 P 4025 O
02.01-12.07 1 457 43 S 3078 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.2 GPL, i

1,2 | 44 | D7F 710
10.97-12.07 0 451 10 P 3292 O

F 026 40 S 0011 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,2 | 44 | D7F 720; D7F 722; D7F 726
10.97-03.00 0 451 10 P 3292 O
04.00-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-12.07 0 451 10 P 4025 O
10.97-12.07 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.2 i

1,2 | 44 | D7F 744; D7F 746
05.00-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-12.07 0 451 10 P 4025 O
05.00-12.07 F 026 40 S 0011 L

Kangoo I
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05.00-12.07 0 450 90 F 2161 1 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,2 | 44 | D7F 764
03.02-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-12.07 0 451 10 P 4025 O
03.02-12.07 F 026 40 S 0011 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
KL 1 987 43 M 2193 I

1,2 | 44 | D7F766
03.02-12.07 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S 0011 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.2 i 16V

1,2 | 55 | D4F 712
05.00-02.03 1 457 42 P 9184 O
03.03-12.07 0 451 10 P 4025 O
05.00-12.07 1 457 43 S 3078 L

0 450 90 F 2161 1 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,2 | 55 | D4F 730
04.04-12.07 0 451 10 P 4025 O

F 026 40 S0387 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.4 i

1,4 | 55 | E7J 634; E7J 635
09.98-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,4 | 55 | E7J 780
10.97-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3606 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,4 | 55 | K7J 700
06.00-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,4 | 55 | K7J 701
06.00-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.5 DCI

1,5 | 45/50/62 | K9K 714; K9K 716; K9K 718
04.05-08.07 0 451 10 P 3336 O
09.07-12.07 F 026 40 P 7022 O
04.05-12.07 F 026 40 S 0051 L

WAS 0 450 90 N 7013 1 K
WAS 0 450 90 N 7008 1 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,5 | 48 | K9K 700
05.00-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
05.00-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
05.00-12.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-12.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
05.00-12.07 KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,5 | 48 | K9K 704
05.00-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
05.00-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
05.00-12.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-12.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
05.00-12.07 KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,5 | 60 | K9K 702
02.01-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
02.01-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
02.01-12.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-12.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
02.01-12.07 KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I
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1,5 | 60 | K9K 710
02.01-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3163 L
02.01-01.05 WAS 0 450 90 N 7011 1 K
02.01-12.07 WAS 0 450 90 N 7013 1 K
02.05-12.07 WAS 0 450 90 N 7008 1 K
02.01-12.07 KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.6 i

1,6 | 66 | K7M 746
09.99-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3311 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,6 | 70 | K4M 730; K4M 732
09.01-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.6 i, i 4x4

1,6 | 70 | K4M 708
06.00-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,6 | 70 | K4M 750; K4M 752; K4M 753; K4M 754
06.00-12.07 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.9 D

1,9 | 40 | F8Q 662
10.97-12.07 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3773 L
BO,PRF 1 457 42 N 9657 K
LUC 1 457 43 N 1712 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
KL 1 987 43 M 2193 I

1,9 | 47 | F8Q 632
01.98-12.07 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0015 L
BO,PRF 1 457 42 N 9657 K
LUC 1 457 43 N 1712 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

01.98-12.07 KL 1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,9 | 47-48 | F8Q 630
10.97-12.07 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3773 L
BO,PRF 1 457 42 N 9657 K
LUC 1 457 43 N 1712 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

1,9 | 47-48 | F8Q 632
01.98-12.07 F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0015 L
BO,PRF 1 457 42 N 9657 K
LUC 1 457 43 N 1712 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.9 DCI, DCI 4x4

1,9 | 59-62 | F9Q 790
05.00-12.07 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
0 450 90 N 6461 1 K

KL 0 986 62 A 8526 8 I
1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo I 1.9 DTI, DTI 4x4

1,9 | 59 | F9Q 780; F9Q 782
09.98-12.07 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
LUC 1 457 43 N 1712 K
PRF 1 457 42 N 9657 K
KL 0 986 62 A 8526 8 I

1 987 43 M 2039 I
1 987 43 R 2197 8 I

KL 1 987 43 M 2193 I

Kangoo II Z.E.

44 | 5AM 400
11.11o 1 987 43 M 2078 I

Kangoo II 1.2

1,2 | 84 | H5F 400
09.13o F 026 40 S0138 L

0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2078 I

Kangoo II 1.5 dCi

1,5 | 50/63/76/78 | K9K 800; K9K 802; K9K 804; K9K 806
01.08o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0250 L

Kangoo II
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01.08o MWA F 026 40 N2082 1 K
WSM F 026 40 N2081 1 K

1 987 43 M 2078 I

1,5 | 55 | K9K 808
03.11o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0250 L
1 987 43 M 2078 I

1,5 | 55/66 | K9K
06.15o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S 0250 L
1 987 43 M 2078 I

1,5 | 66 | K9K...
03.11o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0250 L
1 987 43 M 2078 I

1,5 | 80 | K9K 812
01.08o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0250 L
MWA F 026 40 N2082 1 K
WSM F 026 40 N2081 1 K

1 987 43 M 2078 I

1,5 | 80 | K9K 816
03.11o F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S 0250 L
1 987 43 M 2078 I

1,5 | 81 | K9K 636
02.13o F 026 40 P 7176 O

F 026 40 S0138 L
F 026 40 N 2067 1 K
1 987 43 M 2078 I

Kangoo II 1.6 i

1,6 | 64 | K7M 750
01.08o 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0250 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2078 I

Kangoo II 1.6 i 16V, i 16V GPL

1,6 | 72/78 | K4M 830; K4M 831; K4M 834
01.08o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2078 I

Kangoo III 2.3 dCi 170

2,3 | 125 | M9T 706
07.15o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
1 987 43 M 2078 I

Mascott 90

2,8 | 63 | 8140.63.2585; 8140.63.2586
01.99-06.04 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0259 L
FMV F 026 40 N2127 2 K

1 457 42 P 9820 3 P

Mascott 110

2,8 | 78 | 8140.43B.3586/3588
01.01-06.04 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0259 L
F 026 40 N 2094 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

2,8 | 78 | 8140.43C.2586
01.99-06.04 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0259 L
FMV F 026 40 N2127 2 K

1 457 42 P 9820 3 P

2,8 | 78 | 8140.43C.2588
01.99-06.04 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0259 L
FMV F 026 40 N2127 2 K

1 457 42 P 9820 3 P

Mascott 110 .60

2,8 | 78 | 8140.43C.2586/2588 <Euro2>
01.99-06.04 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0259 L
PRF F 026 40 N2127 2 K

1 457 42 P 9820 3 P

Mascott 120

3,0 | 85 | DXi 3-120 ZD3 600
05.04-05.07 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 S 0233 L
F 026 40 N 2071 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Mascott 130

2,8 | 92 | 8140.43S.2585; 8140.43S.3585
01.99-06.04 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0259 L
F 026 40 N 2094 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

3,0 | 96 | DXi 3-130 <ZD30DDTI>
06.07-12.10 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 S 0233 L
F 026 40 N 2071 K

Mascott 140

2,8 | 103 | 8140.43K.2585
01.01-06.04 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0259 L
F 026 40 N 2094 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Kangoo III

Mascott
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Mascott 150

2,8 | 107 | 8140.43N.3585
10.01-06.04 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0259 L
F 026 40 N 2094 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

3,0 | 110 | DXi 3-150 <ZD30DDTI>
06.07-12.10 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 S 0233 L
F 026 40 N 2071 K

Mascott 160

3,0 | 115 | DXi 3-160 ZD3 604
05.04-05.07 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 S 0233 L
F 026 40 N 2071 2 K
1 457 42 P 9820 3 P

Master I P28 -35

2,0 | 63 | J5R 718,728
10.86-09.97 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3231 L
0 450 90 F 4159 1 K

Master I T28 -35

2,0 | 57-59 | J5R 718
10.86-09.97 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3231 L

2,2 | 67 | J7T 782 Kat.
09.80-09.97 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 3231 L
0 450 90 F 5030 1 K

2,2 | 67 | J7T 788 Kat.
01.94-09.97 0 451 10 P 3299 O

0 450 90 F 5030 1 K

2,4 | 55 | 8140.67.2560 <S8U 748>
01.94-09.97 0 451 20 P 3201 O

ROD 1 457 43 N 4200 2 K

2,5 | 69 | 8140.27.2590 <S9U 740>
01.94-09.97 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 N 4291 2 K

Master I T28 -35D

2,1 | 44 | J8S 330
09.80-09.97 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3231 L
ROD 1 457 43 N 4200 2 K

2,4 | 52-55 | 8140.61.2300
04.86-09.97 0 451 20 P 3201 O
09.80-09.97 1 457 43 S 3231 L

ROD 1 457 43 N 4200 2 K

2,4 | 55 | 8140.67.2510 <S8U 742>
09.80-09.97 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3231 L
ROD 1 457 43 N 4200 2 K

2,5 | 69 | 8140.27.2500,2510 <S9U 700>; 8140.27.2510 <S9U 704>; 8140.27.2512 
<S9U 704>

09.80-09.97 0 451 20 P 3201 O
1 457 43 S 3231 L

ROD 1 457 43 N 4200 2 K

2,5 | 69 | 8140.27.2560 <S9U 714>
01.94-09.97 0 451 20 P 3201 O

ROD 1 457 43 N 4200 2 K

2,5 | 72 | 8140.27.2580 <S9U 702>
09.80-09.97 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3231 L
ROD 1 457 43 N 4200 2 K

Master II 1.9 dCi 80

1,9 | 60 | F9Q 772
05.00-09.03 0 451 10 P 3336 O

F 026 40 S 0014 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
PRF 1 457 43 N 1724 K

1,9 | 60 | F9Q 774
10.03-10.06 F 026 40 P 7022 O

F 026 40 S0166 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
PRF 1 457 43 N 1724 K

Master II 1.9 dTi 80

1,9 | 58 | F9Q 770
01.00-09.03 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3531 L
1 457 43 N 1705 K

Master II 2.2 dCi 90

2,2 | 66 | G9T 720
01.00-09.03 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K

2,2 | 66 | G9T 722
05.00-09.03 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H90 F 026 40 N 2047 K
TW F 026 40 N 2047 K

2,2 | 66 | G9T 750
10.03-10.06 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S0166 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H90 F 026 40 N 2047 K
TW F 026 40 N 2047 K

Master II 2.5 D

2,5 | 60 | S8U 770 <8140,67.2620/29>; S8U 772
10.97-09.03 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1705 K

Master I

Master II
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Master II 2.5 dCi 100

2,5 | 73 | G9U 754
10.03-10.06 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S0166 L
DHI 1 457 43 N 1720 K
PRF,WAS 1 457 43 N 1724 K
PRF,WAS F 026 40 N 2047 K

Master II 2.5 dCi 100, dCi 120, dCi 120 FAP, dCi 150 FAP

2,5 | 74/88/107 | G9U 632 (MY) <Euro 4>; G9U 632 (M1) <120BQ, Euro 4>; G9U 650 (M1) 
<120BO, Euro 4>; G9U 650 (M2) <120BN, Euro 4>

11.06-04.10 F 026 40 P 7014 O
F 026 40 S0166 L

H12 1 457 43 N 1724 K
H90 F 026 40 N 2047 K
TW F 026 40 N 2047 K

Master II 2.5 dCi 110

2,5 | 81 | G9U 754
10.03-10.06 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S0166 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H90 F 026 40 N 2047 K

Master II 2.5 dCi 120

2,5 | 84 | G9U 720
05.00-09.03 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
DHI 1 457 43 N 1720 K
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H90 F 026 40 N 2047 K
PRF,WAS 1 457 43 N 1724 K
PRF,WAS F 026 40 N 2047 K

2,5 | 84 | G9U 724
07.02-09.03 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H90 F 026 40 N 2047 K

2,5 | 84 | G9U 750
10.03-01.10 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S0166 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H90 F 026 40 N 2047 K
TW F 026 40 N 2047 K

2,5 | 84 | G9U 754
10.03-01.10 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S0166 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H90 F 026 40 N 2047 K
TW F 026 40 N 2047 K

Master II 2.8 D

2,8 | 86 | S8W 700
05.01-10.04 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0014 L

Master II 2.8 dTi 110, dTi 120

2,8 | 81/84 | S9W 700 <Sofim8140.43,2609/39>; S9W 702 <Sofim8140.43,2620/29>
10.97-09.03 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1705 K

Master II 3.0 dCi 140

3,0 | 100 | ZD3 200 <Euro 3>; ZD3 202 <Euro 3>
10.03-10.06 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 S 0266 L
PRF 1 457 43 N 1724 K
TW F 026 40 N 2047 K

Master III 2.3 dCi

2,3 | 92 | M9T 69... <120CD/CE/CL>
02.10o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
WAS 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

2,3 | 92/107 | M9T...; M9T 6... <120CG/CH/CK>
02.10o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
WAS 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

Master III 2.3 dCi, dCi 125 RWD

2,3 | 74-92/96-107 | M9T 89...; M9T 670 <120BU/BV>; M9T 672 <120CA/CB>; M9T 676 
<120BX/BY>; M9T 678 <120BZ>; M9T 694 <120CJ>

02.10o F 026 40 P 7125 O
F 026 40 S 0230 L

WAS 1 457 43 N 1724 K
1 987 43 M 2078 I

Master III 2.3 dCi 100 FWD

2,3 | 74 | M9T 870
10.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
1 987 43 M 2078 I

Master III 2.3 dCi 100 RWD

2,3 | 74 | M9T 890
10.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
1 987 43 M 2078 I

Master III 2.3 dCi 110, dCi 125 FWD

2,3 | 81/92 | M9T 8...
10.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
1 987 43 M 2078 I

Master III 2.3 dCi 135, dCi 165

2,3 | 100/120 | M9T 70...
05.14o F 026 40 P 7125 O

Master III
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05.14o F 026 40 S 0230 L
1 987 43 M 2078 I

Master III 2.3 dCi 145

2,3 | 107
07.15o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
1 987 43 M 2078 I

Master III 2.3 dCi 150 FWD

2,3 | 110 | M9T 880
10.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
WAS 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

Master III 2.3 dCi 150 RWD

2,3 | 110 | M9T 898
10.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
WAS 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

Trafic I 1.4

1,4 | 36 | 847 700 <C1J 700>
10.84-10.97 0 451 10 P 3336 O
09.80-10.97 1 457 43 S 2106 L

Trafic I 1.7

1,7 | 50/58 | F1N 722,720; F1N 724; F1N 724,720
10.84-10.97 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 2106 L

Trafic I 1.9 D

1,9 | 47-48 | F8Q 600
11.97-05.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3231 L
1 457 43 N 1705 K

1,9 | 47-48 | F8Q-606
11.97-05.01 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3231 L
11.97-06.98 BO 1 457 42 N 9657 K
07.98-05.01 1 457 43 N 1705 K

Trafic I 2.0

2,0 | 59 | J5R 716; J5R 726
09.80-10.97 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 2124 L

Trafic I 2.1 D

2,1 | 43-44 | 852 720; 852 750
09.80-10.97 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3299 L
BO 1 457 43 N 4150 2 K
BO,XXX 1 457 43 N 4150 2 K
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

2,1 | 47 | J8S 620
09.94-10.97 1 457 43 N 4291 2 K

2,1 | 47 | J8S 622
09.94-10.97 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 N 4291 2 K

2,1 | 47 | J8S 758
09.94-10.97 0 451 10 P 3353 O

1 457 43 S 3230 L
1 457 43 N 4291 2 K

Trafic I 2.2 i

2,2 | 69-71 | J7T 780 Kat.
03.89-10.97 0 451 10 P 3299 O

1 457 43 S 2124 L
0 450 90 F 5030 1 K

2,2 | 74 | J7T 600 Kat.
09.94-10.97 0 451 10 P 3299 O

Trafic I 2.5 D

2,5 | 55 | S8U 758 <Sofim8140.67,2550/52>
09.94-10.97 0 451 20 P 3201 O

2,5 | 55 | 8140.67.2500 <S8U 750>; 8140.67.2580 <S8U 752>
03.89-10.97 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3231 L
CAV 1 457 43 N 4200 2 K

Trafic I 2.5 D, D 4x4

2,5 | 55 | S8U 782
11.97-05.01 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3231 L
11.97-06.98 BO 1 457 42 N 9657 K
07.98-05.01 1 457 43 N 1705 K

Trafic I 2.5 D 4x4

2,5 | 55 | S8U 758
11.97-05.01 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3231 L
11.97-06.98 BO 1 457 42 N 9657 K
07.98-05.01 1 457 43 N 1705 K

2,5 | 55 | S8U 780
11.97-05.01 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 S 3231 L
1 457 43 N 1705 K

Trafic II 1.9 dCi

1,9 | 60/74 | F9Q 760; F9Q 762
05.01-12.06 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
PRF 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2208 I

Trafic II 2.0

2,0 | 86/88 | F4R 720; F4R 820
06.01o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 2161 1 K
1 987 43 M 2208 I

Trafic I

Trafic II
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Trafic II 2.0 dCi

2,0 | 66/84 | M9R 6...; M9R 630
05.10o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0103 L
WAS 1 457 43 N 1724 K
WAS F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

2,0 | 66/85 | M9R 780; M9R 782; M9R 786
01.06o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0103 L
WAS 1 457 43 N 1724 K
WAS F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

Trafic II 2.5 dCi

2,5 | 84-107 | G9U 630
01.06o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0103 L
WAS 1 457 43 N 1724 K
WAS F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

2,5 | 98 | G9U 730
06.02-12.06 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0103 L
1 457 43 N 1724 K

WW F 026 40 N 2047 K
1 987 43 M 2208 I

Trafic III dCi 1.6

1,6 | 66 | R9M 408
05.14o F 026 40 P 7125 O

1 987 43 R 2545 8 I

Trafic III 1.6 dCi

1,6 | 66/85/88/103 | R9M 408; R9M 450
05.14o F 026 40 P 7125 O

1 987 43 R 2545 8 I

Winnebago 2.2 i

2,2 | 79 | J7T 736
03.88-12.00 0 450 90 F 5030 1 K

Inca 1.4

1,4 | 44 | AEX; AKV; APQ
11.95-06.03 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AUD
09.00-06.03 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55 | AUA
09.00-06.03 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Inca 1.6

1,6 | 55 | AEE
06.97-09.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | 1F
11.95-05.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Inca 1.7 D

1,7 | 42 | AHB
09.96-09.00 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Inca 1.9 D

1,9 | 47 | 1Y
11.95-06.03 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Trafic III

Winnebago

SEAT

Inca
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Inca 1.9 SDI

1,9 | 47 | AEY
12.95-09.00 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 47 | AYQ
09.00-06.03 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 N 6409 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Pick-Up 1.6 MPI

1,6 | 55 | AEE
10.95-03.01 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5280 1 K

Pick-Up 1.9 D

1,9 | 47 | AEF
01.96-03.01 0 451 10 P 3289 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 N 6274 1 K

Pick-Up 135

1,3 | 40
09.91-12.97 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9064 L
0 450 90 F 4159 1 K

1,3 | 42
09.91-12.97 1 457 42 S 9064 L

0 450 90 F 4159 1 K

1,3 | 43
09.91-12.97 0 451 10 P 3298 O

1 457 42 S 9064 L
0 450 90 F 4159 1 K

Pick-Up 135 i.e.

1,3 | 40 | 136B <OHC Kat.>
07.93-12.97 1 457 43 S 3540 L

0 450 90 F 5280 1 K

Pick-Up 135 MPI

1,3 | 40 | AMG
08.96-03.01 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5280 1 K

Pick-Up 136 i.e.

1,3 | 50 | A01 <OHV Kat.>
07.93-12.97 0 451 10 P 3298 O

07.93-12.97 1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5280 1 K

Pick-Up 136 MPI

1,3 | 50 | AMH
08.96-03.01 0 451 10 P 3298 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5280 1 K

Praktik 1.2

1,2 | 51 | BZG <D21>
03.07-03.09 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

1,2 | 51 | CGPA <D21>
03.09-05.15 1 457 42 P 9194 O

1 457 43 S 3532 L
F 026 40 F 3006 1 K

03.09-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Praktik 1.2 TDI

1,2 | 55 | CFWA <D28>
03.10-05.15 F 026 40 P 7144 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K

03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Praktik 1.2 TSI

1,2 | 63 | CBZA <DB1>
03.10-03.10 F 026 40 P 7181 O
04.10-05.15 F 026 40 P 7183 O
03.10-05.15 F 026 40 S0391 L

0 450 90 F 5959 1 K
03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I

1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Praktik 1.4

1,4 | 63 | BXW <D22>
03.07-03.10 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

SKODA

Pick-Up

Praktik



SUZUKI | B703

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

S

1,4 | 63 | CGGB <D22>
03.10-05.15 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
F 026 40 F 3006 1 K

03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Praktik 1.4 TDI

1,4 | 51/59 | BMS <D4T>; BNM <D4S>; BNV <D4T>
03.07-03.10 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3575 L
0 450 90 N 6500 1 K
0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

Praktik 1.6 TDI

1,6 | 66 | CAYB <D36>
03.10-05.15 F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S0391 L
0 450 90 N 6500 1 K

03.10-06.10 0 986 62 A 8504 8 I
1 987 43 M 2057 I
1 987 43 R 2357 8 I

07.10-05.15 1 987 43 M 5002 I
1 987 43 R 5502 8 I

Actyon 2.0 E-Xdi, E-Xdi 4WD

2,0 | 114 | D 20 DTR <OM 671.959>
12.11o F 026 40 P 7154 O

1 987 43 M 5077 I

Actyon 2.0 Xdi 4WD

2,0 | 104 | D 20 DT (OM 664.951)
03.07-12.12 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 N6508 1 K
1 987 43 M 5077 I

Actyon Sports 2.0 Xdi

2,0 | 104 | D 20 DT (OM 664.951)
03.07-12.12 1 457 42 P 9122 O

0 450 90 N6508 1 K
1 987 43 M 5077 I

Actyon Sports 2.3 i, i 4WD

2,3 | 110 | G 23 D <M 161.970>
09.13o 1 457 42 P 9122 O

1 987 43 M 5077 I

Istana 2.3 i 16V

2,3 | 110 | M161 E23 <M 111.970>
11.96-12.03 1 457 42 P 9122 O

Istana 2.9 D

2,9 | 70 | OM 662
01.92-06.03 1 457 42 P 9278 O

1 457 43 N 4331 2 K
04.95-06.03 0 450 90 N 4077 1 K

Korando 2.9 TCI

2,9 | 88
07.96-02.04 1 457 43 N 4331 2 K

Musso 2.9 TCI Sports

2,9 | 88 | 662-902
10.02-12.05 1 457 43 N 4331 2 K

Pinzgauer 2.4 D Turbo

2,4 | 77 | NY
10.86-12.96 0 451 20 P 3087 O

1 457 42 S 9946 L

Libero 1.2 i, i 4WD, i 4WD Transporter

1,2 | 40 | EF12E
05.93-11.98 F 026 40 P 7210 O

Alto 0.7

0,7 | 29 | F6A (SOHC)
11.94-09.98 0 986 45 P 2058 O

SSANGYONG

Actyon

Actyon Sports

Istana

Korando

Musso

STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG)

Pinzgauer

SUBARU

Libero

SUZUKI

Alto
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Carry 0.7 , i, i 4WD

0,7 | 28-31/35-36/37 | F6A (SOHC); K6A
10.90-09.13 0 986 45 P 2058 O

Carry 1.0

1,0 | 33 | F10A; F10AK
10.94-03.99 0 986 45 P 2058 O
10.85-03.99 1 987 42 S 9042/1 L

0 986 45 F 0030 1 K

Carry 1.3 16V

1,3 | 58 | G13B
03.99-03.09 0 986 45 P 2058 O

Every 0.7

0,7 | 28-31 | F6A (SOHC)
03.90-01.99 0 986 45 P 2058 O

Every 0.7 i Turbo 4WD

0,7 | 47 | K6A
09.01-04.13 0 986 45 P 2058 O

Tatamobile 2.0 i 16V

2,0 | 103
10.95o 0 450 90 F 5201 1 K

Telcoline 2.0 TDi

2,0 | 64
10.03o 1 457 43 N 4459 2 K

Caldina 2.2 D, D 4WD

2,2 | 58 | 3CE
05.98-06.02 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4440 2 K

Coaster 3.4 D

3,4 | 72 | 3B
02.83-07.99 0 451 10 P 4063 O

Coaster 4.2

4,2 | 140 | 1HDFTE
07.99-08.04 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Coaster 4.2 D

4,2 | 96 | 1HZ
07.99-08.04 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 2 K

4,2 | 103 | 1HZ
01.90-07.99 0 986 45 P 2062 O

Condor 2.4 i

2,4 | 85 | 2RZE
06.00-02.05 0 986 45 P 2044 O

Conquest 1.3

1,3 | 55 | 2E
11.98o 0 986 45 F 0039 1 K

Corolla 1.3 i

1,3 | 59-69 | 4EFE
01.94-06.02 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla 1.5 i

1,5 | 65-71 | 5EFE
01.94-06.02 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla 1.6 i 4WD

1,6 | 81 | 4AFE
05.96-06.02 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3958 L
0 986 45 F 0115 1 K

Corolla 2.0 D, D 4WD

2,0 | 54 | 2C
09.91-04.98 1 987 42 S 9135 L

Corolla 2.2 D, D 4WD

2,2 | 58 | 3CE
04.98-06.02 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L

Crown 2.0 i

2,0 | 99 | 1GFE
10.91-04.99 0 986 45 P 2044 O

Carry

Every

TATA (TELCO)

Tatamobile

Telcoline

TOYOTA

Caldina

Coaster

Condor

Conquest

Corolla

Crown
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Dyna Rino 3.4 D

3,4 | 66 | 13B
12.93-08.02 1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 1.8

1,8 | 57 | 2Y
08.87-05.95 0 986 45 P 2000 O

1 457 43 S 3971 L
XXX 0 450 90 F 5923 1 K

Dyna 2.0 i

2,0 | 77 | 1RZE
07.01-08.07 0 986 45 P 2044 O

2,0 | 98 | 1TRFE
05.03o 0 986 45 P 2044 O

Org.-Nr. TC-TRY220 05.03o 1 457 43 S 3534 L
Org.-Nr. TC-TRY230

Dyna 2.4 D

2,4 | 63 | 2L
08.85-05.95 1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 2.5 D

2,5 | 53 | 2L
08.87-05.95 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

2,5 | 55 | 2L
08.87-05.95 RLE 0 986 45 P 2001 O
08.87-08.01 0 986 45 P 2062 O
05.95-08.01 0 986 45 P 2044 O
08.87-08.01 1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 2.5 D-4D

2,5 | 65-75 | 2KDFTV
08.01-10.06 0 451 10 P 3365 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 K

Dyna 2.8 D

2,8 | 58 | 3L
08.92-05.95 0 986 45 P 2062 O
05.95-07.01 0 986 45 P 2044 O
08.88-07.01 1 457 43 N 4438 2 K

2,8 | 67 | 3L
08.88-05.99 1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 3.0 D

3,0 | 63 | B
09.84-05.95 1 457 43 N 4438 2 K

3,0 | 65 | 5L
05.98-08.01 0 986 45 P 2044 O
05.99-08.01 0 986 45 P 2062 O
05.98-08.01 1 457 43 N 4438 2 K

3,0 | 66 | 5L
07.01o TW 0 451 10 P 4063 O

0 986 45 P 2062 O
1 457 43 N 4438 2 K

3,0 | 67 | 5L
05.99-07.01 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 3.0 D Turbo

3,0 | 100-106 | 1KDFTV
08.07o 1 457 43 S 3534 L

Dyna 3.0 D Turbo 4WD

3,0 | 100-106 | 1KDFTV
08.07-06.11 1 457 43 S 3534 L

1 457 43 N 4438 K

Dyna 3.0 D-4D

3,0 | 80 | 1KDFTV
09.06o 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 3.4 D

3,4 | 72 | 3B
05.95-06.99 1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 3.7 D

3,7 | 74 | 4B
05.99-06.04 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 4-093 3.0 D

3,0 | 67 | 5L
11.99o 0 986 45 P 2062 O

XXX 1 987 42 S 9158 L
1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 4.1 D

4,1 | 92 | 15BF
05.95-06.99 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 4.6 D

4,6 | 96 | SO5C
10.00-06.02 1 987 42 S 9157 L

1 457 43 N 4438 2 K

Dyna 5-103

3,7 | 72 | 14B
12.95-04.03 0 451 10 P 4063 O
12.95-10.98 XXX 1 987 42 S 9158 L

Dyna 6-094 3.0

3,011B
10.86-12.95 0 451 10 P 4063 O

Dyna
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Dyna 6-104/5 4.0

4,0 | 77 | WO4D
05.03o 1 987 42 S 9157 L

Dyna 7-145 4.1

4,1 | 100 | 15BFT
05.99-04.03 0 986 45 P 2062 O

Fortuner 2.7 i 4WD

2,7 | 118 | 2TRFE <VVTi>
02.06o 0 986 45 P 2044 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Fortuner 4.0 i 4WD

4,0 | 175 | 1GRFE
05.06o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Hiace 1.8

1,8 | 58 | 2Y
10.89-05.95 1 457 43 S 3971 L

Hiace 2.0

2,0 | 74 | 1RZ
08.89-09.02 0 986 45 P 2044 O
08.89-07.95 1 457 43 S 3795 L

Hiace 2.0 i

2,0 | 81 | 1RZE
08.93-07.03 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3795 L

2,0 | 98 | 1TRFE
07.03-01.05 0 986 45 P 2044 O
08.04o F 026 40 P 7090 O
07.03-01.05 1 457 43 S 3795 L

Hiace 2.4

2,4 | 84 | 2RZ
01.93-08.98 0 986 45 P 2044 O
08.89-07.95 1 457 43 S 3795 L

2,4 | 85 | 2RZE
03.97-11.08 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0092 L

Hiace 2.4 D

2,4 | 62 | 2L
08.95-08.01 0 986 45 P 2062 O
08.89-02.06 1 457 43 S 3795 L
08.95-08.01 F 026 40 S 0092 L
08.89-02.06 1 457 43 N 4438 2 K
08.97-08.01 1 457 43 N 4440 2 K

Hiace 2.4 D, D 4WD

2,4 | 63 | 2L
08.88-05.95 1 457 43 N 4438 2 K

Hiace 2.4 D Turbo, D Turbo 4WD

2,4 | 66 | 2LT
08.95-08.01 0 986 45 P 2062 O

F 026 40 S 0092 L
08.95-07.97 1 457 43 N 4438 2 K
08.97-08.01 1 457 43 N 4440 2 K

Hiace 2.4 D 4x4

2,4 | 62 | 2L
08.89-08.95 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3795 L
1 457 43 N 4438 2 K

Hiace 2.4 i

2,4 | 85 | 2RZE
08.95-08.04 0 986 45 P 2003 O
08.95-11.08 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0092 L

2,4 | 88 | 2RZE
08.89-02.05 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3795 L

Hiace 2.4 i 4WD

2,4 | 85 | 2RZE
08.96-04.98 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0092 L

2,4 | 88 | 2RZE
08.89-07.95 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3795 L

Hiace 2.5 D Turbo

2,5 | 75 | 2KDFTV
08.01o 0 986 45 P 2044 O

KZO F 026 40 N 2115 K

2,5 | 75-80 | 2KDFTV
08.04-09.07 0 986 45 P 2044 O

2,5 | 80 | 2KDFTV
01.05-09.07 1 457 43 N 4438 2 K

Hiace 2.5 D Turbo 4WD

2,5 | 80 | 2KDFTV
08.04-09.07 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 N 2115 K

Hiace 2.5 D Turbo 4x4

2,5 | 65 | 2KDFTV
08.01-08.04 0 986 45 P 2003 O
09.04o 0 986 45 P 2044 O
08.01o F 026 40 S 0092 L
08.01-11.09 1 457 43 N 4438 2 K

Hiace 2.5 D-4D

2,5 | 70-86 | 2KDFTV
08.01-08.04 0 986 45 P 2003 O

Fortuner

Hiace
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09.04o 0 986 45 P 2044 O
08.01o F 026 40 S 0092 L
08.01-04.04 1 457 43 N 4438 2 K
05.04o VOW 1 457 43 N 4438 2 K

VOW 1 457 43 N 4438 2 K

Hiace 2.5 D-4D 4x4

2,5 | 70-86 | 2KDFTV
08.01-08.04 0 986 45 P 2003 O
09.04o 0 986 45 P 2044 O
08.01o F 026 40 S 0092 L
08.01-11.09 1 457 43 N 4438 2 K

Hiace 2.7

2,7 | 111 | 2TRFE
01.05o 0 986 45 P 2044 O

TW 1 457 43 S 3795 L
03.05o 1 457 43 S 3795 L
01.05o TW 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

2,7 | 119 | 2TRFE
01.05-12.13 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3795 L

Hiace 2.7 , 4x4

2,7 | 105 | 3RZFE
04.98-05.09 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0092 L
04.98-10.99 F 026 40 F 3019 1 K

Hiace 2.7 i

2,7 | 111 | 2TRFE
01.05o F 026 40 P 7090 O

Hiace 2.8 D

2,8 | 58 | 3L
08.89-08.00 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3795 L
08.99-08.00 1 457 43 N 4438 2 K

Hiace 2.8 D, D 4WD

2,8 | 67 | 3L
08.89-08.98 1 457 43 S 3795 L

Hiace 3.0 D

3,0 | 65 | 5L
08.98-02.06 1 457 43 S 3795 L

1 457 43 N 4438 2 K

3,0 | 67 | 5L
08.98-10.04 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3795 L

3,0 | 75 | 5LE
08.01-02.06 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3795 L
1 457 43 N 4438 2 K

Hiace 3.0 D Turbo

3,0 | 96 | 1KZTE
08.95-10.04 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Hiace 3.0 D 4WD

3,0 | 67 | 5L
08.98-10.04 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3795 L
1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 1.6

1,6 | 50 | 1Y
08.86-07.98 0 986 45 P 2000 O

Hilux 1.8 LWB

1,8 | 59 | 2Y
10.98-10.00 0 986 45 P 2000 O

Hilux 2.0 , i, i 4WD

2,0 | 68/81 | 1RZ; 1RZE
08.97-07.04 0 986 45 P 2044 O

Hilux 2.2

2,2 | 75 | 4Y
08.86-07.98 0 986 45 P 2000 O

Hilux 2.2 4x4

2,2 | 70 | 4Y
02.86-08.98 0 986 45 P 2003 O

Hilux 2.4

2,4 | 80 | 22R
01.86-07.98 0 451 10 P 4014 O

0 986 45 F 0039 1 K

2,4 | 110 | 2GDFTV
06.15o 0 986 45 P 2044 O

Hilux 2.4 D

2,4 | 55 | 2L
10.84-03.98 0 451 10 P 4063 O

2,4 | 62 | 2L
08.84-07.98 0 986 45 P 2000 O

0 986 45 P 2028 O
08.88-08.01 0 986 45 P 2062 O
08.84-07.98 F 026 40 S 0017 L
08.88-08.97 1 457 43 S 3734 L
08.97-08.01 F 026 40 S 0040 L

RLE F 026 40 S0193 L
09.85-08.01 1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 2.4 D Turbo

2,4 | 64 | 2L
05.95-12.00 0 451 10 P 4063 O

Hilux



B708 | TOYOTA

Hilux 2.4 D Turbo

Bosch Automotive Aftermarket 2017 | 2018

T

2,4 | 66 | 2LT
08.97-08.01 0 986 45 P 2062 O

F 026 40 S 0040 L
RLE F 026 40 S0193 L

1 457 43 N 4440 2 K

2,4 | 69 | 2LT
01.90-11.95 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3734 L
1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 2.4 D Turbo 4WD

2,4 | 71 | 2LTE
08.95-08.99 0 986 45 P 2062 O
08.97-08.99 F 026 40 S0193 L
08.95-08.97 1 457 43 N 4438 2 K
08.97-08.99 1 457 43 N 4440 2 K

Hilux 2.4 D 4x4

2,4 | 58 | 2L
01.94-12.97 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3734 L
1 457 43 N 4438 2 K

2,4 | 62 | 2L
09.88-08.97 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3734 L
1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 2.4 i, i 4WD

2,4 | 79/104 | 2RZFE; 2RZFE EFI
08.97-08.01 0 986 45 P 2044 O

Hilux 2.4 i 4WD, i 4x4

2,4 | 84 | 22RE
09.88-08.97 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3952 L
0 450 90 F 5912 1 K

Hilux 2.4 TD

2,4 | 61 | 2L
10.98-12.02 0 986 45 P 2062 O

Hilux 2.4 4x4

2,4 | 75 | 22R
08.88-08.97 0 986 45 P 2044 O

Hilux 2.5 D Turbo, D Turbo 4x4

2,5 | 75-76 | 2KDFTV
07.02o 0 986 45 P 2044 O

Hilux 2.5 D Turbo 4x4

2,5 | 65 | 2KDFTV
08.01-08.04 0 986 45 P 2003 O
09.04-08.05 0 986 45 P 2044 O
08.01-08.05 F 026 40 S0193 L

1 457 43 N 4438 2 K

2,5 | 75 | 2KDFTV
08.01-08.04 0 986 45 P 2003 O
09.04-08.05 0 986 45 P 2044 O

08.01-08.05 F 026 40 S0193 L
1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 2.5 D-4D

2,5 | 75 | 2KD-FTV
07.05-08.11 0 986 45 P 2044 O

TW F 026 40 N 2115 K
08.08-08.11 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

2,5 | 88-106 | 2KDFTV
07.05o 0 986 45 P 2044 O
07.05-08.11 TW F 026 40 N 2115 K

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

03.08o TW 0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Hilux 2.5 D-4D, D-4D 4x4

2,5 | 75 | 2KDFTV
07.11-05.15 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 N 2115 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Hilux 2.5 D-4D, D-4D 4x4, 4x4

2,5 | 106 | 2KDFTV
08.08-05.15 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 N 2115 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Hilux 2.5 D-4D 4x4

2,5 | 88-106 | 2KDFTV
07.05-08.11 0 986 45 P 2044 O

TW F 026 40 N 2115 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Hilux 2.5 16V D Turbo

2,5 | 75 | 2KD-FTV
03.05-12.11 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 2.7 , i

2,7 | 108/112 | 3RZF; 3RZFE
08.97-03.06 0 986 45 P 2044 O

Hilux 2.7 i VVTi 4x4

2,7 | 119 | 2TRFE <VVTi>
06.05o 0 986 45 P 2044 O
08.08o 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Hilux 2.8

2,8 | 132 | 1GDFTV
06.15o 0 986 45 P 2044 O
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Hilux 2.8 D

2,8 | 58 | 3L
08.95-07.98 0 986 45 P 2000 O

1 457 43 N 4438 2 K

2,8 | 67 | 3L
08.94-08.97 0 451 10 P 4063 O

1 457 43 S 3734 L
1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 2.8 D, D 4x4

2,8 | 60 | 3L
10.88-12.97 0 451 10 P 4063 O

Hilux 3.0 D

3,0 | 92 | 1KZT
08.93-11.95 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 3.0 D, D 4WD

3,0 | 67 | 5L
08.97-06.04 0 986 45 P 2062 O

F 026 40 S0193 L
1 457 43 N 4440 2 K

Hilux 3.0 D, D 4x4

3,0 | 65 | 5L
10.97-02.05 0 451 10 P 4063 O

Hilux 3.0 D Turbo 4x4

3,0 | 85 | 1KZTE
12.99-04.05 0 986 45 P 2062 O

3,0 | 120 | 1KDFTV
03.05o 0 986 45 P 2044 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Hilux 3.0 D 4x4

3,0 | 67 | 5LE
01.98o 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Hilux 3.0 D-4D 4x4

3,0 | 120 | 1KDFTV
07.11-05.15 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 N 2115 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

3,0 | 120-126 | 1KDFTV
10.06-08.11 0 986 45 P 2044 O

TW F 026 40 N 2115 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

3,0 | 126 | 1KDFTV
07.11-05.15 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 N 2115 K

07.11-05.15 0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Hilux 3.0 i

3,0 | 105 | 3VZE
08.89-11.95 0 986 45 P 2044 O

0 450 90 F 5912 1 K

Hilux 3.0 TD

3,0 | 85 | 5LE
01.02-02.05 0 986 45 P 2001 O

Hilux 3.0 16V D Turbo Interc.

3,0 | 120 | 1KD-FTV <D4D>
03.05-12.11 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 N 4438 2 K

Land Cruiser 4.2 D 4x4

4,2 | 96 | 1HZ
03.99-02.07 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 K
0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Land Cruiser 4.5

4,5 | 165 | 1FZFE
01.07o TW 0 451 10 P 4063 O

1 457 43 S 3534 L

Land Cruiser 4.5 4x4

4,5 | 151 | 1VDFTV
03.07o F 026 40 P 7107 O
03.07-10.08 F 026 40 N 2811 K

4,5 | 165 | 1FZFE
10.99-02.07 1 457 43 S 3534 L

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Liteace 1.5

1,5 | 51 | 5K; 5KJ
10.86-06.99 0 986 45 P 2028 O

Liteace 1.8 i

1,8 | 60 | 7KE
12.98-08.07 1 457 43 S 3952 L
06.96-08.07 0 450 90 F 5955 1 K

Liteace 1.8 i 4WD

1,8 | 60 | 7KE
06.99-08.07 0 450 90 F 5955 1 K

Land Cruiser

Liteace
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Liteace 2.0 D

2,0 | 54 | 2C
01.92-10.96 0 986 45 P 2030 O
11.96-12.98 0 451 10 P 3365 O
08.87-06.99 1 457 43 N 4438 2 K
11.96-12.98 1 457 43 N 4440 2 K

Liteace 2.0 D 4WD

2,0 | 54 | 2C
11.96-12.98 0 451 10 P 3365 O
08.87-06.99 1 457 43 N 4438 2 K
11.96-12.98 1 457 43 N 4440 2 K

Liteace 2.2 D

2,2 | 43-58 | 3CE
12.98-06.04 0 451 10 P 3365 O

1 457 43 S 3952 L
1 457 43 N 4440 2 K

Liteace 2.2 D, D 4WD

2,2 | 58 | 3CE
06.99-06.04 0 451 10 P 3365 O

1 457 43 N 4440 2 K

Liteace 2.2 D 4WD

2,2 | 43 | 3CE
12.98-06.04 0 451 10 P 3365 O

1 457 43 N 4440 2 K

Mark II 2.0 i

2,0 | 71 | 3YE
02.93-04.97 0 986 45 P 2000 O

Probox 1.3 i

1,3 | 64 | 2NZFE
06.02-09.14 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Probox 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77/80 | 1NZFE
06.02-09.14 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Quantum 2.5 D-4D

2,5 | 75 | 2KDFTV
03.05o 0 986 45 P 2044 O

Regius 2.0 i

2,0 | 81 | 1RZE
06.97-05.02 0 986 45 P 2044 O

F 026 40 S 0092 L

Regius 3.0 D, D 4WD

3,0 | 67 | 5L
06.97-05.02 0 986 45 P 2062 O

F 026 40 S 0092 L
1 457 43 N 4440 2 K

Regiusace 2.0 i

2,0 | 81 | 1RZE
07.99-07.03 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3795 L

2,0 | 98 | 1TRFE
07.03-08.04 0 986 45 P 2044 O
08.04o F 026 40 P 7090 O

Regiusace 2.7 i

2,7 | 111 | 2TRFE
01.05o F 026 40 P 7090 O

Regiusace 3.0 D, D 4WD

3,0 | 67 | 5L
07.99-06.04 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3795 L
1 457 43 N 4438 2 K

Sequoia 4.7 , 4x4

4,7 | 179-204 | 2UZFE
09.00-08.07 0 986 45 P 2044 O

Sequoia 5.7 , 4X4

5,7 | 283 | 3URFE
11.08o F 026 40 P 7107 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Sequoia 5.7 4x4

5,7 | 280 | 3URFE
09.07o TW F 026 40 P 7107 O

0 986 62 A 8523 8 I
1 987 43 M 2190 I

Spacia 2.2 i 16V

2,2 | 75 | 4YEC
01.93-01.98 0 451 10 P 3276 O

Sprinter 1.3 i

1,3 | 59-69 | 4EFE
01.94-06.02 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3784 L
0 986 45 F 0115 1 K

Mark II

Probox

Quantum

Regius

Regiusace

Sequoia

Spacia

Sprinter
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Sprinter 2.2 D, D 4WD

2,2 | 58 | 3CE
04.98-06.02 0 451 10 P 3365 O

1 987 42 S 9135 L
1 457 43 N 4438 2 K

Succeed 1.5 i, i 4WD

1,5 | 77/80 | 1NZFE
06.02-09.14 0 986 45 P 2028 O

1 457 43 S 3972 L

Townace 1.5 , i

1,5 | 51 | 5K; 5KJ
10.86-06.99 0 986 45 P 2028 O

Townace 1.8 i

1,8 | 60 | 7KE
12.98-08.07 0 451 10 P 3276 O

1 457 43 S 3952 L
06.99-08.07 0 450 90 F 5955 1 K

Townace 2.0

2,0 | 65 | 3YC
04.92-12.96 0 451 10 P 3276 O

Townace 2.0 D

2,0 | 54 | 2C
11.96-12.98 0 451 10 P 3365 O
08.87-10.96 1 987 42 S 9135 L
08.87-06.99 1 457 43 N 4438 2 K
11.96-12.98 1 457 43 N 4440 2 K

Townace 2.0 D 4WD

2,0 | 54 | 2C
11.96-12.98 0 451 10 P 3365 O
08.87-06.99 1 457 43 N 4438 2 K
11.96-12.98 1 457 43 N 4440 2 K

Townace 2.2 D, D 4WD

2,2 | 43/58 | 3CE
12.98-06.04 0 451 10 P 3365 O

1 457 43 N 4440 2 K

Toyoace 2.0 i

2,0 | 77 | 1RZE
07.01-08.07 0 986 45 P 2044 O

2,0 | 98 | 1TRFE
05.03o 0 986 45 P 2044 O

Org.-Nr. TC-TRY220 05.03o 1 457 43 S 3534 L
Org.-Nr. TC-TRY230

Toyoace 2.5 D

2,5 | 80 | 2KDFTV
08.04-09.07 0 986 45 P 2044 O

1 457 43 S 3534 L
1 457 43 N 4438 K

Toyoace 3.0 D

3,0 | 67 | 5L
05.99-07.01 0 986 45 P 2062 O
05.99-08.04 1 457 43 N 4438 2 K

Toyoace 3.0 D Turbo

3,0 | 100-106 | 1KDFTV
08.07o 1 457 43 S 3534 L

1 457 43 N 4438 K

Toyoace 3.7 D

3,7 | 74 | 4B
05.99-06.04 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 N 4438 2 K

Tundra 5.7 4x4

5,7 | 284 | 3URFE
11.06o F 026 40 P 7107 O
11.06-07.13 0 986 62 A 8523 8 I

1 987 43 M 2190 I

Condor 2.7 D

2,7 | 63 | TD27
06.95-12.04 1 457 43 N 4281 2 K

Arena 1.9 D

1,9 | 44 | F 8Q 600 <TF1J/L>
03.98-08.01 1 457 43 N 1705 K

1,9 | 44 | F 8Q 606 <TF1J/L>
Fg.-Nr. C057917o 03.98-08.01 1 457 43 N 1705 K

Arena 2.5

2,5 | 55 | S8U-758 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>
03.98-08.01 0 451 20 P 3201 O

Succeed

Townace

Toyoace

Tundra

UD TRUCKS/NISSAN-DIESEL

Condor

VAUXHALL

Arena
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Arena 2.5 D

2,5 | 55 | S8U-780 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>
03.98-08.01 0 451 20 P 3201 O

1 457 43 N 1705 K

2,5 | 55 | S8U-782 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>
03.98-08.01 0 451 20 P 3201 O

Fg.-Nr. Y257500o 03.98-08.01 1 457 43 N 1705 K

Brava 2.2 D

2,2 | 39 | 4 FD1
06.89-09.96 1 457 43 N 4453 2 K

Brava 2.3 , i

2,3 | 69/72 | 4 ZD1; 4 ZD1-23P
09.91-09.96 0 451 10 P 3316 O

Brava 2.5 D

2,5 | 56-74 | 4 JA1
06.90-09.96 0 451 10 P 3260 O

FOE 0 986 45 P 2064 O
XXX 1 987 42 S 9154 L

02.89-09.96 1 457 43 N 4453 2 K

Brava 2.5 TD

2,5 | 56 | 4 JA1 T
06.90-12.96 0 986 45 P 2064 O
03.97-08.02 0 986 45 P 2064 O
06.90-12.96 XXX 1 987 42 S 9154 L
03.97-08.02 XXX 1 987 42 S 9154 L
10.89-12.96 1 457 43 N 4453 2 K
03.97-08.02 1 457 43 N 4453 2 K

Combo 1.2 i

1,2 | 33 | C 12 NZ; X 12 SZ <Ecotec>; 12 NZ
09.94-10.01 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2015 I

Combo 1.3

1,2 | 66 | A 13 FD <ecoFLEX>
02.12o F 026 40 P 7096 O
02.12-07.12 F 026 40 N 2076 1 K
02.12o 1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Combo 1.3 CDTi

1,3 | 51 | Y 13 DT <Turbo>; Z 13 DT <Ecotec>
09.04-01.12 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
TW F 026 40 S 0020 L

1 457 43 S 3055 L
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,3 | 55 | Z 13 DTJ <Turbo>
03.06-01.12 PRF 1 457 42 P 9256 O

UFI F 026 40 P 7067 O
TW F 026 40 S 0020 L

1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 1.4

1,4 | 70 | A 14 FP
02.12o 0 986 45 P 2041 O

KZO F 026 40 S0452 L
1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

1,4 | 88 | A 14 FC <CNG Turbo ecoFLEX>
02.12o 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2228 I
RLE 0 986 62 A 8514 8 I

1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Combo 1.4 i

1,4 | 44/60/66 | C 14 NZ; C 14 SE; C 14 SEL; X 14 SZ <Ecotec>
09.94-10.01 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3603 L
0 450 90 F 5273 1 K

KL 1 987 43 M 2015 I

Combo 1.4 i Twinport, i Twinport Dualfuel

1,4 | 65/66 | Z 14 XEP <Gasmotor Ecotec LPG>; Z 14 XEP <Twinport>
Mot.-Nr. o19MA9234 01.04-01.12 F 026 40 P 7015 O
Mot.-Nr. 19MA9235o 01.04-01.12 F 026 40 P 7006 O

01.04-01.12 1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 1.6

1,6 | 66/74/77 | A 16 FDH <ecoFLEX>; A 16 FDL <ecoFLEX>
02.12o SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0057 L

02.12-07.12 F 026 40 N 2076 1 K
02.12o 1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Combo 1.6 CNG

1,6 | 69 | Z 16 YNG <Ecotec-Gas CNG>
06.06-01.12 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3055 L
0 450 90 F 5273 1 K
1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

1,6 | 71 | Y 16 YNG <Ecotec-Gas CNG>
04.05-05.06 0 451 10 P 3370 O

1 457 43 S 3055 L
MOO 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Brava

Combo
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Combo 1.6 i

1,6 | 64 | Z 16 SE
10.01-08.04 0 451 10 P 3079 O

1 457 43 S 3055 L
MOO 1 987 43 M 2076 I

1 987 43 R 2376 8 I

Combo 1.7 CDTi

1,7 | 74 | Z 17 DTH <Turbo Ecotec>
09.04-01.12 1 457 42 P 9199 O

TW F 026 40 S 0020 L
1 457 43 S 3055 L

Fg.-Nr. o53999999 09.04-01.12 1 457 42 N 9656 K
o54999999
o56999999
Fg.-Nr. 63000001o 09.04-01.12 F 026 40 N 2093 K
64000001o
66000001o

09.04-01.12 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 1.7 D

1,7 | 44 | X 17 D 4EE1
04.96-10.01 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3713 L
1 457 43 N 4106 2 K

KL 1 987 43 M 2015 I

1,7 | 44 | 17 D <4EE1>
09.94-10.01 0 986 45 P 2041 O

1 457 43 S 3713 L
1 457 43 N 4106 2 K

KL 1 987 43 M 2015 I

Combo 1.7 DI, DTI

1,7 | 48/55 | Y 17 DT Turbo; Y 17 DTL Turbo
09.01-08.04 1 457 42 P 9199 O

1 457 43 S 3055 L
1 457 42 N 9656 K

MOO 1 987 43 M 2076 I
1 987 43 R 2376 8 I

Combo 2.0

2,0 | 99 | A 20 FD <ecoFLEX>
02.12o SSJ F 026 40 P 7108 O

SSJ F 026 40 P 7096 O
F 026 40 S 0057 L

02.12-07.12 F 026 40 N 2076 1 K
02.12o 1 987 43 M 2228 I

RLE 0 986 62 A 8514 8 I
1 987 43 M 2188 I
1 987 43 R 2488 8 I

Euromidi 2.0

2,0 | 74 | 20
09.88-08.96 0 986 45 P 2041 O

Euromidi 2.0 DT

2,0 | 51 | 4 FC1T
09.88-08.96 MC1 0 986 45 P 2041 O

Euromidi 2.2 D

2,2 | 45 | 4 FD1
09.88-08.96 MC1 0 986 45 P 2041 O

Euromidi 2.4 DT

2,4 | 56 | 4 FG1T
09.88-08.96 MC1 0 986 45 P 2041 O

Movano 1.9 D

1,9 | 59 | F9Q-770
01.99-10.01 1 457 43 S 3531 L

1 457 43 N 1705 K

Movano 1.9 DTI

1,9 | 60 | F9Q-772; F9Q-774
10.01-10.05 F 026 40 S 0014 L

1 457 43 N 1720 K

Movano 2.2 DTI

2,2 | 66 | G9T-720; G9T-722; G9T-750
01.01-10.05 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1720 K

Movano 2.3 CDTI

2,3 | 100/120 | M9T 70...
06.14o F 026 40 P 7125 O
06.14-07.14 F 026 40 S 0230 L
06.14o 1 987 43 M 2078 I

Movano 2.3 CDTI FFW

2,3 | 81 | M9T 870
06.14o F 026 40 P 7125 O
06.14-07.14 F 026 40 S 0230 L
06.14o 1 987 43 M 2078 I

Movano 2.3 CDTI FWD

2,3 | 92/107 | M9T 6...
04.10o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
H12 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

2,3 | 92/107 | M9T 8...
10.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
TW 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I
Euromidi

Movano
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Movano 2.3 CDTI FWD, CDTI RWD

2,3 | 74/92/107 | M9T 67...; M9T 69...
04.10o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
H12 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

2,3 | 74/92/107 | M9T 87...; M9T 89...
10.12o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0230 L
TW 1 457 43 N 1724 K

1 987 43 M 2078 I

Movano 2.5 D

2,5 | 59 | S8U-772
10.98-10.05 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1705 K

Movano 2.5 DTI

2,5 | 74-84 | G9U-75... <Turbo>
04.04-03.10 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S0166 L
1 457 43 N 1705 K

2,5 | 74-88 | G9U-6... <Turbo>
08.06-03.10 F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0166 L
1 457 43 N 1705 K

2,5 | 84 | G9U-7... <Turbo>
10.01-03.07 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1720 K

2,5 | 84 | G9U-724 <Turbo>
10.03-03.07 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1720 K

2,5 | 107 | G9U-632 <Turbo>
08.06-03.10 F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S0166 L
1 457 43 N 1705 K

Movano 2.8 DTI

2,8 | 84 | S9W-700
10.98-10.05 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0014 L
1 457 43 N 1705 K

2,8 | 84 | S9W-702
06.98-10.01 0 451 20 P 3201 O

F 026 40 S 0014 L
F 026 40 S 0259 L
1 457 43 N 1705 K

Movano 3.0 DTI

3,0 | 100 | ZD3-20...
10.03-10.05 1 457 42 P 9271 O

F 026 40 S 0266 L
L11 1 457 43 N 1724 K
L90 F 026 40 N 2047 K

Vivara 1.6

1,6 | 70/92 | R9M
11.15o F 026 40 P 7125 O

1 987 43 R 2545 8 I

Vivaro 1.6

1,6 | 66/85/88/103 | R9M
10.14o F 026 40 P 7125 O

1 987 43 R 2545 8 I

Vivaro 1.9 DI, DTI

1,9 | 59-60/74 | F9Q-760; F9Q-762
03.01-08.06 F 026 40 P 7022 O

1 457 43 S 3531 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

Vivaro 2.0 CDTI

2,0 | 66/84 | M9R 6...
12.10o F 026 40 P 7125 O

F 026 40 S 0103 L
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

2,0 | 66/84 | M9R-78...
08.06o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0103 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

Vivaro 2.0 16V

2,0 | 86-88 | F4R... <DOHC>
03.01o 0 451 10 P 3336 O

1 457 43 S 3529 L
0 450 90 F 5287 1 K
1 987 43 M 2208 I

Vivaro 2.5 CDTI

2,5 | 84 | G9U-630 <Turbo>
Mot.-Typ 630 09.06-06.08 F 026 40 P 7014 O
Mot.-Typ 730 09.06-06.08 1 457 42 P 9198 O
Mot.-Typ 630 09.06-06.08 F 026 40 S 0103 L
Mot.-Typ 730

09.06-06.08 H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

2,5 | 107 | G9U-630 <Turbo>
08.06o F 026 40 P 7014 O

F 026 40 S 0103 L
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

Vivara

Vivaro
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Vivaro 2.5 DTI

2,5 | 99 | G9U-730 <Turbo>
04.04-08.06 1 457 42 P 9198 O

F 026 40 S 0103 L
DHI,H96 1 457 43 N 1720 K
H12,PRF 1 457 43 N 1724 K
H90,PRF F 026 40 N 2047 K

1 987 43 M 2208 I

Amarok 2.0 BiTDI, BiTDI 4Motion, TDI, TDI 4Motion

2,0 | 90-103/120-132 | CDBA <D45>; CDCA <D46>
09.10-10.12 F 026 40 P 7023 O

STZ F 026 40 S0286 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

Amarok 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 90/103/132 | CNEA <D49>; CNFA <D45>; CNFB <D91>; CSHA <D49>
11.11o F 026 40 P 7023 O

STZ F 026 40 S0286 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

Amarok 2.0 TSI

2,0 | 118 | CFPA <DF0>
12.10o F 026 40 P 7080 O

STZ F 026 40 S0286 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

Caddy 1.0 TSI

1,0 | 75 | CHZG <MP1>
11.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 1.2 TSI

1,2 | 62 | CYVC <DQ3>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
F 026 40 F 3006 1 K

05.15o 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,2 | 63/77 | CBZA <DB1>; CBZB <DB0>
09.10-05.15 F 026 40 P 7183 O

1 987 42 S 9405 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 1.4

1,4 | 44 | AEX; AKV; APQ
11.95-06.03 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3540 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 44 | AUD
09.00-06.03 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3539 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55 | AUA
09.00-06.03 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0019 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,4 | 55 | BCA <MN7>
02.04-05.06 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3059 L
DRR 0 450 90 F 5925 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.04-05.06 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,4 | 59 | BUD <D4W>
05.06-08.10 0 451 10 P 3318 O

F 026 40 S 0035 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K
DRR 0 450 90 F 5925 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.06-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

VW (VOLKSWAGEN) **

Amarok

Caddy
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Caddy 1.4 TGI, TSI

1,4 | 81/92 | CPWA <DQ0>; CZCB <D33>
05.15o F 026 40 P 7143 O

F 026 40 S0342 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 1.6

1,6 | 55 | AEE
06.96-12.00 0 451 10 P 3318 O

1 457 43 S 3264 L
06.97-09.00 1 457 43 S 3540 L
06.96-12.00 0 450 90 F 5280 1 K
06.97-09.00 0 450 90 F 5002 1 K
06.96-12.00 1 987 43 M 2012 I

1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 55 | 1F
11.95-05.97 0 451 10 P 3314 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 F 5002 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,6 | 75 | BGU
04.04-05.05 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L
DRR 0 450 90 F 5925 1 K
4BA,DRR F 026 40 F 3006 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.04-05.05 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BSE <MW6>
06.05-08.10 0 451 10 P 3314 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L
DRR F 026 40 F 3006 1 K
DRR 0 450 90 F 5925 1 K

0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,6 | 75 | BSF <MW6>
06.05-08.10 0 451 10 P 3314 O
10.10-05.15 0 451 10 P 3314 O
06.05-08.10 KZO 1 987 42 S 9405 L

KZO 1 457 43 S 3576 L
10.10-05.15 1 987 42 S 9405 L
06.05-08.10 DRR F 026 40 F 3006 1 K

DRR 0 450 90 F 5925 1 K
10.10-05.15 F 026 40 F 3006 1 K
06.05-08.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

10.10-05.15 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

10.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I

1,6 | 81 | CWVA <DP7>
11.15o F 026 40 P 7143 O

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 1.6 BiFuel

1,6 | 72-75 | CHGA <DF2>
05.11-05.15 0 451 10 P 3314 O

1 987 42 S 9405 L
F 026 40 F 3006 1 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.11-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 1.6 TDI

1,6 | 55/75 | CAYD <D27>; CAYE <D37>
08.10o F 026 40 P 7023 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

08.10-05.15 EU5,MHF 1 457 07 N0013 K
EU5,UFI 1 457 07 N 0008 K

05.15o 1 457 07 N 0008 K
08.10o 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 1.7 SDI

1,7 | 42 | AHB
07.96-09.00 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Caddy 1.8

1,8 | 66 | ADD <M31>
09.02-09.05 0 451 10 P 3314 O
09.02-05.04 1 457 43 S 3264 L
06.04-09.05 1 457 43 S 3058 L
09.02-09.05 0 450 90 F 5002 1 K

1 987 43 M 2012 I

Caddy 1.9 D

1,9 | 47 | AEF
06.96-12.00 0 451 10 P 3289 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 N 6274 1 K
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06.96-12.00 1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 47 | 1Y
11.95-06.03 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Caddy 1.9 SDI

1,9 | 47-66 | AEY
11.95-09.00 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3264 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Caddy 1.9 SDI, TDI

1,9 | 47/66 | ALH; AYQ
09.00-06.03 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3058 L
0 450 90 N 6409 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

Caddy 1.9 TDI

1,9 | 55 | BSU <D4U>
09.05-08.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o2K..6..090 000 09.05-02.06 H42 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 000o 09.05-02.06 H16 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 001o 03.06-08.10 1 457 07 N 0008 K

09.05-08.10 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.05-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 66 | AHU; ALE
12.96-09.00 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 66 | 1Z
10.96-03.97 0 451 20 P 3012 O

1 457 43 S 3008 L
0 450 90 N 6274 1 K
1 987 43 M 2012 I
1 987 43 R 2312 8 I

1,9 | 77 | BJB <D3W>
02.04-08.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o2K..6..090 000 02.04-02.06 H42 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 000o 02.04-02.06 H16 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 001o 03.06-08.10 1 457 07 N 0008 K

02.04-08.10 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.04-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

1,9 | 77 | BLS <D3W>
06.05-08.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

Fg.-Nr. o2K..6..090 000 06.05-02.06 H42 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 000o 06.05-02.06 H16 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 001o 03.06-08.10 1 457 07 N 0008 K

06.05-08.10 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 1.9 TDI 4Motion

1,9 | 77 | BLS <D3W>
11.08-08.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 11.08-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 2.0 EcoFuel

2,0 | 80 | BSX <D7R>
04.06-08.10 0 451 10 P 3314 O
10.10-05.15 0 451 10 P 3314 O
04.06-08.10 1 987 42 S 9405 L
10.10-05.15 1 987 42 S 9405 L
04.06-08.10 F 026 40 F 3006 1 K
10.10-05.15 F 026 40 F 3006 1 K
04.06-08.10 0 986 62 A 8515 8 I

1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

10.10-05.15 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 04.06-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

10.10-05.15 RLE 1 987 43 R 2597 8 I

Caddy 2.0 SDI

2,0 | 51 | BDJ <D0K>
02.04-08.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

Fg.-Nr. o2K..6..090 000 02.04-02.06 H42 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 000o 02.04-02.06 H16 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 001o 03.06-08.10 1 457 07 N 0008 K
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02.04-08.10 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 02.04-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 51 | BST <D0K>
06.05-08.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9405 L
KZO 1 457 43 S 3576 L

Fg.-Nr. o2K..6..090 000 06.05-02.06 H42 1 457 07 N0007 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 000o 06.05-02.06 H16 1 457 07 N0013 K
Fg.-Nr. 2K..6..090 001o 03.06-08.10 1 457 07 N 0008 K

06.05-08.10 0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 06.05-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 2.0 TDI

2,0 | 103 | BMM <D7N>
09.07-08.10 1 457 42 P 9192 O

KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 09.07-08.10 RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Caddy 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 55/75/90/110 | CUUB <DN4>; CUUC <DS2>; CUUD <M0H>; CUUE <DN9>; CUUF 
<DS2>; DFSB <DN4>; DFSC <DS2>; DFSD <M0H>; DFSE <DN9>; DFSF <DS2>

05.15o F 026 40 P 7157 O
KZO 1 987 42 S 9404 L

F 026 40 N 2820 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 05.15o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

2,0 | 81/103/125 | CFHC <D91>; CFHE; CFHF <D96>; CFJA <D93>; CLCA <D96>; 
CLCB <D91>

08.10o F 026 40 P 7023 O
KZO 1 987 42 S 9404 L
KZO F 026 40 S 0172 L

1 457 07 N 0008 K
0 986 62 A 8515 8 I
1 987 43 M 2097 I
1 987 43 R 2397 8 I

GB, 08.10o RLE 1 987 43 R 2597 8 I
RUS

Crafter 2.0 BiTDI

2,0 | 105 | CKUC <D46>
10.11o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S 0055 L
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Crafter 2.0 BiTDI, TDI

2,0 | 80/84/103/120 | CSLA <DK2>; CSLB <DK3>; CSLC <D91>; CSNA
05.13o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S 0055 L
F 026 40 N 2853 1 K
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

2,0 | 80/100/120 | CKTB <DK2>; CKTC <D94>; CKUB <D92>
05.11o F 026 40 P 7023 O

F 026 40 S 0055 L
F 026 40 N 2853 1 K
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

Crafter 2.5 TDI

2,5 | 65/80/100/120 | BJJ <D5K>; BJK <D5L>; BJL <D5M>; BJM <D5N>; CEBA <D5K>; 
CEBB <D5L>; CECA <D5M>; CECB <D5N>

04.06-05.13 1 457 42 P 9619 O
F 026 40 S 0055 L
F 026 40 N 2101 K
1 987 43 M 2213 I
1 987 43 R 2513 8 I

LT 28 2.3

2,3 | 105 | AGL
05.96-11.01 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3748 L
0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 28 2.4

2,4 | 70 | 1E
10.88-04.96 0 451 20 P 3012 O

1 457 42 S 9946 L
0 450 90 F 4149 1 K

LT 28 2.4 D, 2.4 D Turbo

2,4 | 51/70 | ACL; ACT
08.92-04.96 0 451 20 P 3087 O

1 457 42 S 9946 L
VOW 0 450 90 F 4149 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

0 450 19 N 8169 W

LT 28 2.5 SDI, 2.5 TDI

2,5 | 55/61/66/70/75/80 | AGX; AHD; ANJ; APA; AVR; BBE; BBF
05.96-04.06 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3748 L
0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 28 2.8 D Turbo

2,8 | 92/96 | AGK; ATA
07.97-01.02 0 451 10 P 3368 O

1 457 43 S 3748 L
0 450 90 N 6374 1 K

Crafter

LT
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07.97-01.02 1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 28 2.8 TDI

2,8 | 116 | AUH; BCQ
02.02-04.06 0 451 10 P 3368 O

1 457 43 S 3748 L
F 026 40 N 2005 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 31 2.4

2,4 | 70 | 1E
10.88-04.96 0 451 20 P 3012 O

1 457 42 S 9946 L
0 450 90 F 4149 1 K

LT 31 2.4 D, 2.4 D Turbo

2,4 | 51/70 | ACL; ACT
08.92-04.96 0 451 20 P 3087 O

1 457 42 S 9946 L
VOW 0 450 90 F 4149 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

0 450 19 N 8169 W

LT 35 2.3

2,3 | 105 | AGL
05.96-11.01 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3748 L
0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 35 2.4

2,4 | 70 | 1E
10.88-04.96 0 451 20 P 3012 O

1 457 42 S 9946 L
0 450 90 F 4149 1 K

LT 35 2.4 D, 2.4 D Turbo

2,4 | 51/70 | ACL; ACT
08.92-04.96 0 451 20 P 3087 O

1 457 42 S 9946 L
VOW 0 450 90 F 4149 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

0 450 19 N 8169 W

LT 35 2.5 SDI, 2.5 TDI

2,5 | 55/61/66/70/75/80 | AGX; AHD; ANJ; APA; AVR; BBE; BBF
05.96-04.06 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3748 L
0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 35 2.8 D Turbo

2,8 | 92/96 | AGK; ATA
07.97-01.02 0 451 10 P 3368 O

07.97-01.02 1 457 43 S 3748 L
0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 35 2.8 TDI

2,8 | 116 | AUH
02.02-04.06 0 451 10 P 3368 O

1 457 43 S 3748 L
TW F 026 40 N 2005 K

F 026 40 N 2101 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

2,8 | 116 | BCQ
06.03-04.06 0 451 10 P 3368 O

1 457 43 S 3748 L
F 026 40 N 2005 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 40 2.4

2,4 | 70 | 1E
10.88-04.96 0 451 20 P 3012 O

1 457 42 S 9946 L
0 450 90 F 4149 1 K

LT 40 2.4 D, 2.4 D Turbo

2,4 | 51/70 | ACL; ACT
08.92-04.96 0 451 20 P 3087 O

1 457 42 S 9946 L
VOW 0 450 90 F 4149 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

0 450 19 N 8169 W

LT 45 2.4 D, 2.4 D Turbo

2,4 | 51/70 | ACL; ACT
08.92-04.96 0 451 20 P 3087 O

1 457 42 S 9946 L
VOW 0 450 90 F 4149 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

0 450 19 N 8169 W

LT 46 2.3

2,3 | 105 | AGL
05.96-11.01 1 457 42 P 9122 O

1 457 43 S 3748 L
0 450 90 F 5275 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 46 2.5 SDI, 2.5 TDI

2,5 | 55/61/66/70/75/80 | AGX; AHD; ANJ; APA; AVR; BBE; BBF
05.96-04.06 1 457 42 P 9619 O

1 457 43 S 3748 L
0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I
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LT 46 2.8 D Turbo

2,8 | 92/96 | AGK; ATA
07.97-01.02 0 451 10 P 3368 O

1 457 43 S 3748 L
0 450 90 N 6374 1 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 46 2.8 TDI

2,8 | 116 | AUH
02.02-04.06 0 451 10 P 3368 O

1 457 43 S 3748 L
F 026 40 N 2005 K
1 987 43 M 2043 I
1 987 43 R 2343 8 I

LT 50 2.4 D, 2.4 D Turbo

2,4 | 51/70 | ACL; ACT
08.92-04.96 0 451 20 P 3087 O

1 457 42 S 9946 L
VOW 0 450 90 F 4149 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

0 450 19 N 8169 W

LT 55 2.4 D, 2.4 D Turbo

2,4 | 51/70 | ACL; ACT
08.92-04.96 0 451 20 P 3087 O

1 457 42 S 9946 L
VOW 0 450 90 F 4149 1 K
VOW 0 450 90 N 6267 1 K

0 450 19 N 8169 W

Taro 2.4 D, D 4x4

2,4 | 58-61 | 2L
04.89-03.97 0 986 45 P 2062 O

1 457 43 S 3734 L

Taro 2.4 4x4

2,4 | 84,4 | 22R
06.89-03.97 1 457 43 S 3952 L

T4 (Bus,Transporter) 1.9 D

1,9 | 45 | 1X
09.90-12.95 0 451 20 P 3223 O

STZ 1 457 42 S 9795 L
STZ 1 457 42 S 9944 L

0 450 90 N 6267 1 K
07.94-12.95 1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 1.9 D Turbo

1,9 | 50 | ABL
10.92-12.95 0 451 20 P 3223 O
01.96-06.03 0 451 10 P 3290 O

Fg.-Nr. o70..T..199 000 10.92-12.95 STZ 1 457 42 S 9795 L
STZ 1 457 42 S 9944 L

Fg.-Nr. 70..T..200 001o 01.96-06.03 1 457 43 S 3747 L

10.92-06.03 0 450 90 N 6267 1 K
07.94-06.03 1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.0

2,0 | 62 | AAC
09.90-06.03 0 451 10 P 3033 O

Fg.-Nr. o70..T..199 000 09.90-12.95 STZ 1 457 42 S 9795 L
STZ 1 457 42 S 9944 L

Fg.-Nr. 70..T..200 001o 01.96-06.03 1 457 43 S 3747 L
09.90-06.03 0 450 90 F 5264 1 K
07.94-06.03 1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.4 D

2,4 | 55 | AJA
05.97-06.03 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 3747 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2056 I

2,4 | 57 | AAB
09.90-05.98 0 451 20 P 3087 O

Fg.-Nr. o70..T..199 000 09.90-12.95 STZ 1 457 42 S 9795 L
STZ 1 457 42 S 9944 L

Fg.-Nr. 70..T..200 001o 01.96-05.98 1 457 43 S 3747 L
09.90-05.98 0 450 90 N 6267 1 K
07.94-05.98 1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.4 D Syncro

2,4 | 57 | AAB
11.92-09.98 0 451 20 P 3087 O

Fg.-Nr. o70..T..199 000 11.92-12.95 STZ 1 457 42 S 9795 L
STZ 1 457 42 S 9944 L

Fg.-Nr. 70..T..200 001o 01.96-09.98 1 457 43 S 3747 L
11.92-09.98 0 450 90 N 6267 1 K

1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.5

2,5 | 81 | ACU
01.94-10.96 0 451 20 P 3087 O

Fg.-Nr. o70..T..199 000 01.94-12.95 STZ 1 457 42 S 9795 L
STZ 1 457 42 S 9944 L

Fg.-Nr. 70..T..200 001o 01.96-10.96 1 457 43 S 3747 L
01.94-10.96 0 450 90 F 5264 1 K
07.94-10.96 1 987 43 M 2056 I

2,5 | 81 | AEN
09.95-12.95 0 451 20 P 3087 O

STZ 1 457 42 S 9795 L
STZ 1 457 42 S 9944 L

0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.5 , Syncro

2,5 | 81/85 | AET; AEU
05.96-06.03 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 3747 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2056 I

2,5 | 85 | APL
05.99-12.99 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 3747 L

Taro

T4 (Bus,Transporter)
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05.99-12.99 0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2056 I

2,5 | 85 | AVT
12.99-06.03 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 3747 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.5 Syncro

2,5 | 81 | ACU
01.94-10.96 0 451 20 P 3087 O

Fg.-Nr. o70..T..199 000 01.94-12.95 STZ 1 457 42 S 9795 L
STZ 1 457 42 S 9944 L

Fg.-Nr. 70..T..200 001o 01.96-10.96 1 457 43 S 3747 L
01.94-10.96 0 450 90 F 5264 1 K

1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.5 TDI

2,5 | 65/111 | AHY; AJT
05.98-06.03 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 3747 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2056 I

2,5 | 75 | ACV
07.95-06.03 0 451 20 P 3087 O

Fg.-Nr. o70..T..199 000 07.95-12.95 STZ 1 457 42 S 9795 L
STZ 1 457 42 S 9944 L

Fg.-Nr. 70..T..200 001o 01.96-06.03 1 457 43 S 3747 L
07.95-06.03 0 450 90 N 6267 1 K

1 987 43 M 2056 I

2,5 | 75 | AUF
05.99-06.03 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 3747 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.5 TDI Syncro

2,5 | 75 | ACV
03.98-06.03 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 3747 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.5 TDI, TDI Syncro

2,5 | 65/75/111 | AXG; AXL; AYC; AYY
09.00-06.03 0 451 20 P 3087 O

1 457 43 S 3747 L
0 450 90 N 6267 1 K
1 987 43 M 2056 I

T4 (Bus,Transporter) 2.8

2,8 | 103 | AES
01.96-05.00 1 457 42 P 9142 O

1 457 43 S 3747 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2056 I

2,8 | 150 | AMV
05.00-06.03 1 457 42 P 9192 O

1 457 43 S 3747 L
0 450 90 F 5264 1 K
1 987 43 M 2056 I

T5 (Bus,Transporter) 1.9 TDI

1,9 | 62/63/75/77 | AXB; AXC; BRR; BRS
04.03-11.09 1 457 42 P 9192 O

STZ 1 457 43 S 3331 L
STZ F 026 40 S 0007 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

T5 (Bus,Transporter) 2.0

2,0 | 85 | AXA <M0R>
06.03-08.15 0 451 10 P 3314 O

STZ 1 457 43 S 3331 L
STZ F 026 40 S 0007 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

T5 (Bus,Transporter) 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 62/75/84/100/103 | CAAA <D54>; CAAB <D55>; CAAC <D94>; CAAD <DK3>; CAAE 
<D94>; CCHA <D91>; CCHB <D94>

09.09-08.15 F 026 40 P 7023 O
STZ 1 457 43 S 3331 L
STZ F 026 40 S 0007 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

2,0 | 132 | CFCA <D49>
09.09-08.15 STZ 1 457 43 S 3331 L

STZ F 026 40 S 0007 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

T5 (Bus,Transporter) 2.0 TSI, TSI 4Motion

2,0 | 110/150 | CJKA <DF9>; CJKB <DM2>
05.11-08.12 F 026 40 P 7080 O
09.12-08.15 F 026 40 P 7179 O
05.11-08.15 STZ 1 457 43 S 3331 L

STZ F 026 40 S 0007 L
0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

T5 (Bus,Transporter) 2.5 TDI, TDI 4Motion

2,5 | 96/120/128 | AXD; AXE; BLJ
02.03-11.09 1 457 42 P 9192 O

STZ 1 457 43 S 3331 L

T5 (Bus,Transporter)
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02.03-11.09 STZ F 026 40 S 0007 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

2,5 | 96/128 | BNZ; BPC
01.06-11.09 1 457 42 P 9192 O

STZ 1 457 43 S 3331 L
STZ F 026 40 S 0007 L

Fg.-Nr. 7H..8H150 001o 04.08-11.09 F 026 40 N2092 1 K
7H..8X019 501o
Fg.-Nr. 7J..8..019 001o 04.08-11.09 F 026 40 N2092 1 K

01.06-11.09 0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

T5 (Bus,Transporter) 3.2 , 4Motion

3,2 | 170/173 | BDL; BKK; CFLA
02.03-11.09 1 457 42 P 9142 O

STZ 1 457 43 S 3331 L
STZ F 026 40 S 0007 L

0 450 90 F 5318 1 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

T6 (Bus,Transporter) 2.0 TDI, TDI 4Motion

2,0 | 62/75/103 | CAAA <D54>; CAAB <D55>; CAAC <D94>
04.15o F 026 40 P 7023 O

STZ 1 457 43 S 3331 L
STZ F 026 40 S 0007 L

0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

2,0 | 62/75/110/150 | CXEB <DN7>; CXFA <DN4>; CXGA <M0I>; CXGB <M0H>; 
CXHA <DN4>

04.15o F 026 40 P 7157 O
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

2,0 | 132 | CFCA <D49>
04.15o STZ 1 457 43 S 3331 L

STZ F 026 40 S 0007 L
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

T6 (Bus,Transporter) 2.0 TFSI, TFSI 4Motion

2,0 | 110/150 | CJKA <DF9>; CJKB <DM2>
04.15o F 026 40 P 7179 O

STZ 1 457 43 S 3331 L
STZ F 026 40 S 0007 L

0 450 90 F 5959 1 K
0 986 62 A 8517 8 I
1 987 43 M 2114 I
1 987 43 R 2431 8 I

T6 (Bus,Transporter)


